Ранобэ:  Клетка дьявола

Описание: Добро пожаловать в Нелегальную виртуальную игру, где ты умираешь в реальности, как только умрешь в игре. Киэран решил без колебаний вступить в эту VRMMORPG, потому что знал, что это единственный способ заработать денег на лечение от смертельной болезни. Сможет ли он избежать смерти в реальной жизни, или он в конечном счете умрет в игре?

Кол-во глав: 1-312

Глава 1



Глава 1 – Вход в игру.


 Это был июль, солнце сильно пекло и ярко светило в небе.


Несмотря на то, что плотные занавески были закрыты, яркий солнечный свет все равно проникал внутрь.


Он проходил сквозь зазоры занавесок, образуя квадрат, который был единственным источником света в комнате.


Звонок!


Телефон снова зазвонил.


После третьего гудка включился автоответчик.


«Киэран? Это Доктор Вонг. У вас остался год до того, как вам исполнится восемнадцать. Если вы не начнете немедленно лечение генетической болезни, то вы навсегда потеряете шанс!»


Вежлив и официален, как обычно.


Киэран проигнорировал сообщение и сосредоточился на игровом картридже в руке.


Яркий красный цвет, размером с ноготь большого пальца.


После того, как он проверил его, Киэран вставил картридж, который стоил ему всех сбережений в слот виртуального шлема.


*Щелк!*


Из динамика виртуального шлема послышалось предупреждение.


Ему было все равно.


Очевидно, не было такого понятия, как производитель или предупреждение о безопасности, когда речь идет о нелегальной игре.


Когда ее выпустили год назад, обещалось, что она может достичь стопроцентного реализма.


Теоретически, когда в игре обещают стопроцентный реализм, она легко сможет обогнать все другие игры, которые могут достичь реализма только от тридцати до сорока процентов, и мгновенно стать хитом среди фанатов.


Однако в этом случае игру запретили бы еще до того, как она попала на рынок.


Причина: это было слишком реально.


Вы умираете в жизни, если умерли в самой игре.


Из трех тысяч бета-игроков только десять процентов выжили и смогли выйти из игры.


Учитывая тысячи погибших, было решено, что эта игра никогда не будет выпущена на рынок. Несмотря на это, до Киэрана доходили некие слухи о том, что богатые люди хотят получить больше острых ощущений и вкладывают средства в эту игру, что делает ее настоящей нелегальной игрой, доступной только ограниченному кругу лиц.


Даже не принимая во внимание скрытые способы, к которым приходилось прибегать, чтобы купить эту игру, и небывалую цену, которую пришлось заплатить, тот факт, что смерть в этой игре означала смерть в реальной жизни, было достаточно, чтобы заставить всех перестать ее искать.


Но Киэрану было все равно.


Раз ему не удалось собрать три миллиона на лечение в течение года, и учитывая генетическую болезнь, он все равно умрет.


Три миллиона, возможно, не были такой уж большой суммой для кого-то, кто был богат, но для Киэрана это была недостижимая куча денег.


Три года назад, когда ему впервые поставили диагноз генетической болезни, он уже и так много работал, зарабатывая на жизнь.


Но для него это была только капля в море.


В то время Киэрану было всего четырнадцать лет; обычный ученик средней школы без академического диплома. Хотя он был молод и энергичен, он не мог получить работу из-за своего возраста.


Он мог работать только неполный рабочий день.


Однако, независимо от того, какую должность он занимал, он все равно не мог выплатить три миллиона за лечение.


Даже работая на трех работах и спя по пять часов в день, он смог накопить только тридцать тысяч за все это время.


Это был только один процент того, что ему нужно было заплатить за лечение.


Он был в отчаянии.


У него было столько надежд, он так хотел жить ... Он не хотел умирать.


Но реальность была жестокой.


Когда он совсем отчаялся, то услышал о нелегальной игре от кузнеца, у которого работал.


Говорили о том, что любое эпическое снаряжение можно продать за миллионы в этой игре.


После того, как эти слухи подтвердились, он решил рискнуть.


Он использовал все свои сбережения за три года напряженной работы и купил картридж нелегальной игры, готовый рискнуть своей жизнью.


«Пан или пропал!» – подумал он.


Он надел шлем и улегся на кровать.


В его глазах потемнело, а затем появилась строка слов, сопровождаемая голосом.


[Проверка идентификатора пользователя ...]


[Идентификатор пользователя подтвержден: Киэран, 17 лет, сирота, проживающий в доме социального обеспечения ...]


[Аутентификация...]


[Нелегальная Игра приветствует вас. Игра скоро запустится ...]


[Вход в Подземелье Соло Игрока ...]


[Предыстория: В город пришла война. Люди не были готовы к этому. Большинство из них погибло в перестрелках. Остались лишь мирные жители, как вы, пытающиеся выжить в развалинах города. Время от времени вас пугают выстрелы. Повстанцы и головорезы не намерены прекращать огонь. Их глаза горят яростью и насилием, и они хотят все разрушить!]


[Основная Миссия: Выжить в течение семи дней, 0/7]


[Побочная Миссия (Необязательно): Помощь мирным жителям до окончания войны. Каждый мирный житель поможет вам достичь более высокого рейтинга.]


(Подсказка: Подземелье Новичков – отличная возможность для каждого игрока).


Когда все слова появились, игра остановилась примерно на три минуты, что дало Киэрану достаточно времени, чтобы прочитать их. Затем ослепительный свет ударил ему в глаза. Даже закрыв их, он все еще ощущал, что это вредит его зрению. Он поднял руки и попытался укрыться от света. Он ощущал, что словно быстро падает.


Это ощущение длилось пару секунд.


Когда он снова почувствовал себя нормально, он отдернул руки и открыл глаза.


На мгновение его зрачки расширились.


Перед его глазами, менее чем в метре от него, лежало тело, с разорванным животом, голова была слегка наклонена, а его гниющие глаза смотрели прямо на Киэрана.


Киэран быстро задышал.


В своей жизни он никогда раньше не видел человеческий труп.


Самое худшее, что он видел, было кровь во время драк.


А теперь труп был прямо перед ним, и, взглянув в его безжизненные глаза, он запаниковал от страха.


Инстинктивно Киэран попятился назад, пока не ударился о стену позади него.


*Бам!*


Удар спины о стену вызвал у него ослепительную боль.


Однако боль спасла его от страха и паники, и привела его в чувство.


«Это игра! Это ИГРА! Несмотря на то, что она на сто процентов реальна, это все еще игра!»


Его чувства позволили ему понять, в какой ситуации он находился.


Это был не настоящий труп. Это было просто игровое моделирование.


Однако реализм перед его глазами, запах крови и гнилой запах тела убедили его в обратном, и ему нужны были доказательства, чтобы успокоиться.


«Персонаж!» – сказал Киэран.


Во время работы у кузнеца он хорошо разобрался в игровом управлении.


К счастью, некоторые правила и управление применялись к каждой игре, даже к этой нелегальной.


Когда раздался его голос, окно характеристик персонажа, которое только он мог видеть появилось перед ним.


Окно характеристик персонажа состояло из трех столбцов.


[Имя: Киэран]


[Возраст: 17 (Мужчина)]


[Раса: Человек]


[Звание: Нет]


[Здоровье: 100%]


[Выносливость: 100]


Киэран просмотрел первую страницу, которая была в основном статусом персонажа и деталями. Вторая страница описала характеристики персонажа.


[Сила: F]


[Ловкость: F]


[Телосложение: F]


[Дух: F +]


[Интуиция: F+]


Третья страница включала в себя навыки, снаряжение и инвентарь, но в настоящее время она отображает только пустые слоты.


[Навыки: Пусто]


[Снаряжение: Пусто]


[Инвентарь: Пусто]


(Рейтинг: Новичок, совершенно бесполезен!)


Несмотря на то, что рейтинг в конце его немного оскорбил, Киэран все еще улыбался.


Раз он еще видит системные окна, он, несомненно, находится в игре.


Все казалось на сто процентов реальным.


Киэран несколько раз глубоко вздохнул, отогнал остатки страха и успокоился.


Когда он немного успокоился, то посмотрел на разорванный труп.


В реальной жизни это наверняка вызвало бы у него страх и панику; но в игре тело имело другие значения: внутриигровая валюта и снаряжение!


Он не забыл, почему он начал играть в нелегальную игру, в первую очередь, ради того, чтобы заработать достаточно денег, и получить лечение от его генетической болезни.


Но для этого ему нужно будет стать сильнее.


Только став сильнее, он сможет заработать больше денег в игре и получить приличное снаряжение, и, когда этого будет в достатке, он сможет обменять их на деньги в реальной жизни.


Но сейчас у него ничего не было. Никаких навыков, никакого снаряжения, пустой инвентарь и низкие характеристики персонажа. Даже его рейтинг был на дне. Очевидно, он еще не отвечал требованиям.


Ему потребуется больше времени, чтобы стать сильнее.


Но у него так же нет столько времени.


У него есть только год реальной жизни.


Но внутри игры?


Хоть он и не мог определить сколько точно времени у него в запасе, судя по виртуальному времени, у него, похоже, было не так уж много времени по сравнению с реальной жизнью.


Причина, по которой он должен использовать каждую возможность, чтобы стать сильнее.


Перед ним была такая возможность.


Сдерживая отвращение, Киэран медленно приблизился к телу.


Хотя он знал, что это просто игра, стопроцентный реализм заставил его почувствовать, что он действительно приближается к трупу.


От зловония высохшей крови его сильно тошнило.


Киэран старался не смотреть в мутные глаза трупа. Что касается разорванного живота, он не осмеливался даже взглянуть на него. Он обыскал труп, оглядываясь вокруг.


Через некоторое время глаза Киэрана ярко засияли, он слегка наклонил голову, словно что-то нашел.


Он посмотрел на лямку, в которую вцепилась его левая рука, с трудом потянул за нее и увидел, как рюкзак падает с тела.


Расположение тела хорошо скрывало рюкзак. Если бы Киэран не обыскал внимательно, его было бы трудно заметить невооруженным глазом.


В нем должно было быть что-то хорошее.


Инстинктивно Киэран внимательно посмотрел на рюкзак в руках.
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Глава 2: Удар в спину



Глава 2 – Удар в спину.


 Рюкзак в руках Киэрана был не большим.


Если бы это было так, он не смог бы так хорошо скрываться за трупом.


Рюкзак был размером с обычную школьную сумку, на нем было два замка на молнии и два кармана, которые разделяли его на переднюю и заднюю часть.


Не удержавшись, Киэран расстегнул обе молнии.


Содержимое разочаровало.


Три банки, бутылка дистиллированной воды и старая книга. Это определенно не оправдывало ожиданий Киэрана насчет игровых денег и снаряжения.


Но потом он кое-что понял.


Несмотря на то, что он был в стопроцентной реалистичной нелегальной игре, некоторые правила игры все еще применялись, и сейчас он был в первом подземелье, которое, согласно обычным правилам игры, означало, что он был в Деревне Новичков.


Очевидно, что в «Деревне Новичков» было невозможно получить хорошее снаряжение.


Он выдохнул и продолжил проверять то, что он получил.


[Название: Консервная Банка]


[Тип: Еда]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: Восстанавливает 25 Здоровья и 50 Выносливости в течение 1 минуты]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Утоляет голод. Вкуснее, когда разогрето!]


...


[Название: Дистиллированная Вода]


[Тип: еда]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: Восстанавливает 10 Здоровья и 20 Выносливости в течение 1 минуты]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: У нее больше возможностей, чем вы думаете!]


Когда палец Киэрана коснулся банки и бутылки дистиллированной воды, вся эта информация появилась перед ним. Это мало что значило, поскольку он уже знал большую часть этого.


Он обратил внимание на старую книгу.


Когда он коснулся ее, появилось окно с сообщениями.


[Название: Дневник Дэлла]


[Тип: Книга]


[Ранг: Поврежденный]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Нет]


[Примечание: Наверняка парень просто сделал случайные заметки в книге! Вы все равно можете попробовать ее прочитать!]


Киэран подсознательно раскрыл старую книгу. Почерк был грубым и не разборчивым, и многие страницы были покрыты грязью, из-за этого ее было трудно прочесть.


Поэтому, содержание всего дневника было трудно понять.


***


21 октября, Облачно.


Война продолжается уже четыре месяца. Пища, вода и медикаменты заканчиваются. Изредка постреливают пушки. К счастью, повстанцы прекратили обыски днем и ночью. Днём они обычно патрулируют, а вечером возвращаются на базу. Самые худшие из них – головорезы, которые нападают только по ночам, проходят словно саранча и грабят все, что видят.


***


27 октября, Солнечно.


Черт возьми, меня ограбил головорез. Единственные консервы и вода, которые у меня остались, отнял этот негодяй. Что мне теперь делать?


***


29 октября, Облачно.


Нет, я не могу продолжать ждать чуда. Мне нужно что-то сделать, пока у меня еще есть силы!


***


1 ноября, Солнечно.


Ха-ха-ха, удача действительно на моей стороне! Я сорвал джек-пот! Я не только нашел еду, но даже нашел оружие! Пожалуйста, теперь называйте меня Везунчик Дэлл!


***


11 ноября, Солнечно.


Везунчик Дэлл вновь выходит на поиски! Эта вылазка тоже будет продуктивной!


....


Дневник на этом обрывается.


Очевидно, парень не был таким удачливым, как он думал.


Киэран снова посмотрел на труп.


Хотя было еще трудно смотреть, но он не отворачивался.


Этот неаккуратный, запутанный дневник, не только предоставил некую базовую информацию для Киэрана, а также дал подсказку: на теле перед ним должно быть оружие.


Для того, кто был безоружным, как Киэран, чтобы выжить, необходимо было оружие.


По крайней мере, это дало бы ему чувство безопасности и шанса на выживание.


Судя по тому, что он прочитал в дневнике, в этом районе было небезопасно.


Будет непросто выжить тут семь дней.


«Надежда еще есть!»


Подумав об этом, он обыскал тело еще раз.


На этот раз он был более внимательным, более тщательным, чем в прошлый раз.


Липкая, высохшая кровь была на его руках. От этого Киэрана тошнило, но, если бы он смог что-то найти, то это того бы стоило.


[Название: Кинжал]


[Тип: Острое Оружие]


[Ранг: Поврежденный]


[Атака: Слабая]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: В плохом состоянии. Если возможно, вы можете попробовать отполировать и смазать маслом.]


...


[Название: Зажигалка]


[Тип: Разное]


[Ранг: Поврежденный]


[Эффекты: Нет]


[Примечание: вам действительно нужно объяснение?]


...


Кинжал был хорошо спрятан за поясом, прикрытый рубашкой трупа, и, если бы не тщательный обыск Киэрана, его было бы не найти.


Что касается зажигалки, то она была найдена в кармане брюк.


Подняв ржавый кинжал, Киэран крутанул колесико зажигалки. После нескольких попыток появилась искра.


Под свет от искр зажигалки Киэран мог разглядеть, что было на ржавом кинжале. Это была не просто ржавчина. Он также был покрыт красным веществом.


Что это было?


Прочитав дневник, Киэран прекрасно знал, что это было.


Люди, которые оказались в ловушке в этом городе, столкнувшись с голодом, потеряли свой ежедневный порядок жизни и стали опасными. Когда они столкнулись с повстанцами, они были обычными мирными жителями, которые не могли дать отпор, но, столкнувшись друг с другом, они стали головорезами и рейдерами.


Точно также, как труп перед Киэраном.


Он снова посмотрел на труп, повернулся к консервам и бутылке с водой, затем вернул их в рюкзак, прежде чем закинуть его за спину. Положил зажигалку в карман рубашки. Прежде чем он вошел в подземелье перед ним, его одежда уже начала напоминать одежду мирных жителей, проживающих в городе. Грязная, но, к счастью, неповрежденная.


Кинжал в руку, Киэран готов идти.


Больше не было причин оставаться на этом месте.


Сквозь щели плотно запечатанного окна солнечный свет, пробивавшийся сквозь него, медленно исчез, заставляя Киэрана идти быстрее.


Когда наступит ночь, появятся головорезы.


Киэран не собирался сталкиваться с группой головорезов, поэтому он не остался в этой комнате, которая выдала бы его присутствие.


Любой дом, в конечном счете, станет целью рейда.


«Водосток или канализация были бы гораздо лучшим укрытием!»


Киэран думал, где ему остановиться.


Это не должно быть удобное место, просто достаточно просторное место, чтобы он мог спрятаться.


Под землей он мог бы спрятаться от людей, поэтому казалось, что это лучший выбор.


Конечно, там кто-то может прятаться.


Однако, по сравнению с рейдерами на улице, как заметил Киэран, люди, скрывающиеся под землей, были бы менее опасны.


Открыв дверь, Киэран увидел коридор, а в конце коридора была еще одна открытая комната, совершенно пустая. Кто-то уже забрал все, что там было.


Он прошел через широкую пустую комнату, которая вела за пределы дома.


Когда Киэран собирался выйти ...


*Бабах!*


Дверь, которая вела наружу, была выломана. Темная тень упала на пол, и появилась вторая тень, и грубо рассмеялась.


Когда дверь выломали, Киэран быстро отступил внутрь комнаты, крепко сжимая кинжал в руке и внимательно прислушиваясь.


«Ха-ха, посмотри-ка на это! Кто бы мог подумать, что это будет женщина!


Очевидное возбуждение, сопровождалось жестоким смехом.


«Убирайся!»


Хриплый неотразимый голос, сопровождался дрожащим звучанием.


Киэран упал на пол, чтобы спрятаться от угрозы.


Внезапно у Киэрана екнуло сердце. По мере того, как эти фигуры приближались к нему, их голоса становились все четче и четче.


В конце коридора была вторая комната, помимо той, в которой скрывался Киэран. Как только они бы подошли к концу коридора, им пришлось бы войти в одну из комнат – комнату, в которой находился Киэран, или пустую комнату на другой стороне.


Это был шанс пятьдесят на пятьдесят.


Киэран так крепко сжимал кинжал, что начал потеть.


Они подходили ближе.


Все ближе.


Киэран с трудом сглотнул.


Его беспокойство не могло изменить реальность перед ним.


Когда упавшая фигура отступила назад и достигла комнаты, в которой находился Киэран, он затаил дыхание.


Упавшая фигура, которая пятилась назад, выглядела ошеломленной. В конце концов, кто бы мог подумать, что в комнате будет другой человек?


Но в следующий момент фигура пришла в чувства.


Когда она продолжила отступать, ее взгляд не задержался на Киэране, не говоря уже о том, чтобы просить его о помощи.


Это немного испугало Киэрана.


По мере приближения шагов Киэран быстро пришел в себя.


Человек перед ним, возможно, не был опасен, но тот, кто его преследовал, определенно был.


Если бы этот человек обнаружил его, он определенно был бы втянут в драку.


И все в конечном итоге закончится резней.


Киэран прекрасно знал, на что он способен.


Он был не особо сильным, и у него не было боевых навыков по сравнению с головорезом, который выжил после четырех месяцев войны.


Но все же был шанс.


Киэран посмотрел на упавшую женщину, которая отступала.


Она выглядела спокойной, но в ее глазах была решимость, которую Киэран понял. Он затаил дыхание и спрятался поглубже в тени.


Кожаная обувь, ступая по земле, издавала сильный шум. Казалось, зверь охотится за своей добычей, в то же время пытаясь показать свое превосходство.


«Не подходи!»


Леди на земле сжалась в углу, казалось она была в отчаянии.


Это, казалось, еще больше возбуждало преследователя.


Он не заметил, что в комнате есть еще один человек, потому что его взгляд был прикован к леди.


Когда преследователь смотрел на свою добычу, он открыл свою спину Киэрану.


Киэран затаил дыхание, пока подходил человек. Он не колебался. Он медленно поднял кинжал.


И яростно его ударил.
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Глава 3: Навыки



Глава 3 – Навык.


 Киэран отчаянно ударил в спину преследователя, но кинжал вошёл только наполовину.


Кровь брызнула из раны.


«Ах-х!»


Преследователь издал крик, и его тело качнулось вперед.


Киэран последовал за его движением, его левая рука еще сильнее надавила на его правую руку, в которой был кинжал. Он нажимал изо всех сил, но кинжал не двигался дальше.


«О нет, кинжал упёрся в кость!»


Киэран запаниковал и инстинктивно вытащил кинжал.


Свежая теплая кровь брызнула струёй на его лицо, ослепив его глаза.


Он в панике, не видя ничего перед собой, начал наносить удары кинжалом наугад.


В тот момент его единственная мысль заключалась в том, что он не должен давать преследователю какую-либо передышку, иначе он сам может погибнуть.


С этой мыслью Киэран ускорил свой темп.


Единственное, что было слышно в комнате, это как металл вонзается в плоть.


Нанеся кинжалом несколько ударов, Киэран, наконец, выяснил, как правильно использовать его.


Нельзя было действовать вслепую, вместо этого он должен был бить в упор.


То, что он должен был сделать, это избегать попадания в кости человека и целиться в плоть и мускулы.


Так бы он был ближе к своей цели.


Вскоре он восстановил часть своего зрения и понял, как держать кинжал правильно.


*Бам!*


Все лезвие кинжала по самую рукоятку вошло в грудь преследователя.


Преследователь, который собирался дать ему отпор, взяв кухонный нож, рухнул вниз. Он смотрел на свою грудь и кинжал, который был глубоко внутри, с недоверчивым взглядом на лице.


Умирая, преследователь не мог понять, каким образом кажущийся безобидным человек смог стать убийцей всего за один миг.


Киэран чувствовал то же самое. Он был в ступоре. Когда он взглянул на умирающего, запах человеческой крови напомнил ему о том, что он только что сделал.


Когда он увидел реальный труп, ярко-красная кровь стимулировала его чувства. От мысли, что он убил преследователя своими руками, ему стало плохо и его вырвало.


Потом Киэран упал на землю, ослабевший и опустошённый.


Слезы и сопли размазались по его лицу, заставляя его выглядеть глупым и грязным.


«Ты еще не закончил?»


Грустный голос рядом с его ухом заставил его инстинктивно поднять голову.


Он увидел лицо, покрытое пеплом и грязью. Серые глаза женщины были холодны и её взгляд был настороженным.


«Я...»


«Добыча твоя, я не буду бороться за нее».


Киэран хотел что-то сказать, но она оборвала его, затем прижалась к стене и медленно двинулась к двери, глядя на Киэрана.


Она не доверяла ему и остерегалась его.


Наблюдая за ее действиями, Киэран кое-что понял, и это осознание помешало ему что-то сказать или сделать какое-то движение. Он боялся, что она неправильно это поймет и доставит ему неприятности.


Киэран молча позволил ей уйти.


Когда она исчезла из его поля зрения, он почувствовал облегчение и встал, используя свою руку для поддержки.


«Она выглядела холодной, но она была доброй!» – вздохнул Киэран.


Несмотря на отсутствие сил правопорядка, она не воспользовалась этим. Возможно, она была холодной и обеспокоенной, но ее все равно можно считать добрым человеком.


И она была, по крайней мере, в десять раз лучше, чем головорезы.


Киэран посмотрел на системное окно.


[Приобретён Навык: Острое Оружие (Кинжал) (Основной)]


Именно это умение превратило его из новичка в высококвалифицированного убийцу, способного убить своего противника одним ударом.


Используя окно навыков, Киэран решил также проверить журнал сражений.


[Пронзание: Наносит 15 Урона по противнику ...]


[Оружие: Наносит 3 Урона по противнику ...]


[Оружие: Наносит 2 Урона по противнику. Вызывает кровотечение ...]


...


[3 Эффективных Удара. Приобретено умение: Острое Оружие (Кинжал) (Основной)]


[Стабильность: Смертельная атака. Наносит 80 ед. урона противнику (40 от Острого Оружия (Кинжала) (Основной) x2), Противник умирает ...]


(Примечание: Слабая точка = Двойной урон)


«Три Эффективных Удара?» – Киэран пробормотал про себя, прежде чем переключиться на окно навыков.


Раньше оно было пустым, но теперь навык был введен в первом столбце, там было написано: [Острое Оружие (Кинжал) (Основной)].


Киэран сосредоточился на описании умения.


[Название: Острое Оружие (Кинжал) (Основной)]


[Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Умения: Наступательный]


[Эффект: Владение Кинжалом, Увеличивает Урон на 10%]


[Потребление: Выносливость]


[Требования к обучению: сила F-, ловкость F, телосложение F]


[Замечание: Это только начало, не подталкивай себя!]


«Наносимый Урон увеличен на 10%».


Киэран посмотрел на описание и подсознательно сравнил его с журналом битвы и с предыдущим боем.


Затем он быстро подошел к телу мужчины и вытащил кинжал, полностью погруженный в грудную клетку.


Когда он держал кинжал в руке, это знакомое чувство снова поднялось со дна его сердца, и он снова погрузил кинжал.


Похоже, он практиковал этот шаг тысячу раз или даже десять тысяч.


В комнате послышался резкий звук, как металл рассекает воздух.


Твёрдой рукой Киэран точно ударил в грудь воображаемого врага.


Тренировка ничем не отличалась от боя, который стоил человеку его жизни.


Он был точен, быстр, безжалостен.


«Это всего лишь десять процентов? И я достиг этого, эффективно ударив его три раза?»


Киэран пробормотал бессвязно.


Он не мог этого понять.


Трудно было представить, что только десять процентов увеличения мощности могут иметь такое огромное значение.


Десятипроцентное увеличение мощности обеспечило Кирину комбинацию силы, ловкости и опыта, чего невозможно было бы достичь без длительного периода практики.


Он сделал только три эффективных удара, и он уже смог обыграть людей, у которых были годы практики.


Киэран не считал себя талантливым, и не думал, что его можно считать гением.


Однако, учитывая обстоятельства, даже настоящий талантливый гений не смог бы достичь такого.


Киэран подумал.


«Подсказка!»


Он вспомнил ту подсказку, которую ему дали, когда он впервые вошел в игру.


Он быстро проверил журнал регистрации системы, ища его.


[Основная Миссия: выжить в течение 7 дней, 0/7]


[Побочная Миссия (Необязательно): помощь мирным жителям до окончания войны. Каждое гражданское лицо поможет вам получить более высокий рейтинг.]


(Подсказка: «Подземелье Новичков» – это золотая возможность для каждого игрока).


Игровую подсказку можно было увидеть четко ниже Основной и Побочной Миссий.


Он остановился на словах «золотая возможность», затем глубоко вздохнул и выдохнул.


«Хотя игра на сто процентов реалистична, некоторые правила все еще применяются. Система не позволит начинающему оказаться в чрезвычайно опасной ситуации, но будет становиться все сложнее. Пока предоставленная возможность полностью используется, вся опасность и препятствия могут быть преодолены», – подумал Киэран.


Однако, после некоторого раздумья, он нахмурился, проанализировав то, чего он достиг.


Киэран задался вопросом, что бы с ним случилось, если бы он не обыскал труп, который нашёл, и не приобрел оружие для себя.


Варианты его пугали.


«Итак, это Нелегальная Игра, в которой выжили только десять процентов бета-игроков... Думаю, некоторые из них, должно быть, умерли больше из-за своей небрежности и неспособности приспособиться к ситуации».


Разные мысли полезли в голову Киэрана, когда он повернулся к телу, лежащему перед ним для последней проверки.


Он выглядел серьезным.


Когда он посмотрел на журнал битвы, не было упоминания об очках опыта или даже контролеров даже после того, как он убил преследователя. Однако он приобрел навык, который был отмечен как «Основной».


Судя по его предыдущему опыту в онлайн-игре, это был уровень подземелий, и он не получил бы никаких Очков Опыта, пока он все еще проходил через него, но получил бы только тогда, когда он успешно «очистил» бы его. Это когда ему давали очки рейтинга за его работу.


Этот рейтинг будет определяться его добычей и ростом.


Но как он мог достичь более высокого рейтинга?


Исключая требования миссии для самого главного квеста, все остальное было основано на его действиях в игре.


Из того, что он понял, игры обычно требовали от игроков убивать монстров, приобретать оружие, деньги и т. д.


Хотя он в настоящее время не знал много о следующем задании, он был отлично знаком с обычными игровыми процессами – убивать монстров, приобретать оружие, клады и т. д.


В конце концов, он только что обыскал мертвое тело, и теперь на его глазах был еще один труп человека, которого он убил сам.


Терпкий запах крови ударил ему в нос.


Хотя он только что убил кого-то, Киэран все еще испытывал отвращение к этому запаху, но также и начал привыкать к этому.


По крайней мере, его больше не мутило, и он меньше боялся и паниковал.


Первым, что взял Киэран, это нож из руки мертвеца.


[Название: Мясной Нож]


[Тип: Режущее Оружие]


[Ранг: Поврежденный]


[Атака: Слабая]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: обычный домашний нож, используемый для нарезки овощей... или чужих тел.]


В тот момент, когда Киэран поднял нож, информация появилась перед его глазами.


Осмотрев его, он положил нож в рюкзак и продолжил поиски.


Вскоре он сделал еще одно открытие.
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Глава 4: Оружие



Глава 4 – Огнестрельное Оружие.


 В руки Киэрана попала полупустая пачка сигарет.


[Название: Сигареты]


[Тип: Разное]


[Ранг: Обычный]


[Атрибут: Малый эффект на страх и беспокойство.]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Перед лицом истинного страха или паники, это лучше, чем ничего!]


Рядом с пачкой сигарет была еще зажигалка. Вид и детали недавно найденной зажигалки были точно такими же, как и предыдущей, которую Киэран приобрел.


Посмотрев на сигареты, Киэран положил их в карман рубашки вместе с новой зажигалкой.


Он не был курильщиком.


Во-первых, из-за его состояния здоровья, а во-вторых, из-за финансовых проблем, он не мог себе этого позволить.


Его врождённого заболевания и того факта, что пачка сигарет стоила целых два обеда в реальном мире, было достаточно, чтобы заставить его держаться от сигарет на расстоянии.


Однако и в игре он не хотел курить.


Конечно, сейчас не время.


Киэран наклонился и обыскал тело еще раз, удостоверился, что других ценностей нет и ушел.


Уже смеркалось, и Киэран не хотел оставаться в доме, ожидая, когда головорезы придут и нападут на него.


Ему нужно было найти более уединенное, безопасное место, чтобы спрятаться и подумать о том, каким будет его следующий шаг.


Пройдя по пустому коридору и мимо гостиной, Киэран остановился у двери, которая выходила наружу. Он взглянул, склонив голову и осматривая, что ждет его там.


Все, что он смог увидеть – это покосившиеся здания, обломки и камни, разбросанные повсюду.


Они выглядели как заброшенные руины.


Киэран оценил место в своей голове.


Подтвердив, что вокруг никого нет, он, нагнувшись, вышел из дома, мелкими перебежками начал перемещаться по улице и скоро дошел до разрушенной стены.


Похоже, что, это была несущая стена здания или дома. Судя по её высоте, это должно было быть как минимум трехэтажное здание. Все, что от него осталось, это разрушенная стена, несколько камней, кирпичей и несколько кусков гнилого дерева.


Киэран остался под его тенью и осмотрел окружающее его пространство.


Все, возможно, уже было в руинах, но, судя по расположению и структуре зданий, Киэран пришел к выводу, что это был жилой район, в котором когда-то жила элита.


В таком жилом районе, должна была быть канализационная система, может быть, даже какое-то подземное пространство.


Это было хорошей новостью для Киэрана, потому что это означало, что на данный момент ему больше не придется сталкиваться с выжившими.


Учитывая тот факт, что любой оставшийся в живых может оказаться головорезом, Киэран считал, что лучше избегать их как можно дольше.


Он сгорбился и продолжил продвигаться вперед.


Он искал вход в канализацию и через неё в метро, в котором он умел ориентироваться.


Поиск длился около тридцати минут, и за это время Киэрану удалось найти два входа в канализацию.


Плохая новость заключалась в том, что первый был завален грудой обломков. Хотя он мог четко видеть вход, он был заблокирован и его невозможно было открыть и спрятаться внутри.


Для этого ему нужно было убрать все обломки, лежащие поверх него, но он должен был сделать это в полной тишине.


Любой шум привлечет других выживших и головорезов, которые придут за ним.


Он видел по меньшей мере двух вооруженных людей, патрулирующих этот район.


Они еще не заметили его, и он не собирался привлекать их внимание.


Киэран осторожно скрылся от патруля и ждал, когда они уйдут, чтобы продолжить поиски.


Двигаясь дальше, он, в конце концов, дошел до второго входа в канализацию, только чтобы узнать, что он также представил ту же проблему, что и первый вход.


Более того, возникла другая проблема, которая была даже больше, чем первая.


Киэран увидел двух мужчин, дерущихся друг с другом.


Один из них держал в руке деревянную палку, а другой держал стальной стержень с куском бетона на его конце.


Вход в канализацию, на который нацелился Киэран, находился между ними.


Казалось, его внезапное появление не привлекло их внимания, но не потому, что Киэран двигался особенно тихо, а потому, что оба они были сосредоточены исключительно друг на друге и не обращали на него никакого внимания.


Киэран нахмурился, глядя на них. Он не планировал вмешиваться и не собирался использовать их.


Если один из них не сможет оглушить другого или они не убьют друг друга, то их крики определенно привлекут много нежелательного внимания.


Придет время, и Киэрану, возможно, придется столкнуться не только с одним или двумя противниками, а с целой группой вооруженных головорезов.


Сможет ли один из них молча победить другого?


Даже при таком раскладе Киэрану очень бы повезло, если ему удастся уйти.


В конце концов, если даже один из них сможет убить другого в драке, то этот человек не будет легкой мишенью.


Киэран подумал об этом и принял решение.


Он присел на корточки, держа их в поле зрения и медленно двинулся назад.


Он изо всех сил старался двигаться спокойно, чтобы он не привлекать их внимания, но все его усилия пошли насмарку, когда он случайно наступил на доску.


*Хрясь!*


«Черт возьми!»


Киэран выругался мысленно. Он не помнил, чтобы на его пути была доска, но теперь уже было поздно.


Двое дерущихся уже обернулись в сторону источника звука.


Они насторожились, явно задаваясь вопросом, что же происходит.


Киэран не хотел, чтобы ситуация ухудшалась, поэтому он вышел из своего укрытия, подняв руки и сигнализируя, что он безвреден.


«А, это ты!» – внезапно воскликнул один из них грубым голосом.


Киэран сразу понял, кто это.


Это была та женщина, которую он встретил в доме.


Когда она заговорила, человек, держащий стальной стержень, быстро отпрыгнул.


Как и Киэран, они, очевидно, тоже не хотели никого убивать.


У них не было другого источника информации, кроме слов леди, но это было достаточно, чтобы сообщить им, что Киэран и дама знали друг друга.


И это было достаточной причиной для их ухода.


Киэран пожал плечами, наблюдая, как все разворачивается.


Он был на восемьдесят процентов уверен, что леди сказала это нарочно, чтобы решить сразу две проблемы.


Как и в доме, леди стала первой, кто узнал о присутствии Киэрана.


Чтобы эффективно победить своего преследователя, она не высказалась. Вместо этого она взяла на себя инициативу и действовала еще более коварно, чтобы заманить преследователя в ее ловушку.


Очевидно, это была действительно умная леди, и Киэран не хотел делать упор на ее плохую сторону.


Кроме того, она проявила доброту к нему там.


Он думал, что с ней было бы полезно поговорить.


Киэран не возражал бы торговать тем, что у него было в обмен на какую-то ценную информацию от нее.


«Я….»


*БАХ!*


Громкий выстрел оглушил Киэрана, прежде чем он смог закончить свою мысль.


Парень, который только что отступил, был застрелен. Его голова взорвалась, как арбуз, покатившийся мимо машины, разбрызгивая повсюду кровь.


В тот же миг два человека вышли из темноты с легкой улыбкой на лице.


Киэран посмотрел на безголовое тело на земле, а затем вернулся к двум стрелкам. Все его тело задрожало, и он быстро отступил к стене позади него, уходя с линии огня.


«Черт возьми!»


Леди спряталась за той же стеной. Когда они снова начали стрелять, она начала ругаться без остановок.


«Сукин сын! Почему здесь появились люди Стервятника?»


Киэран ясно видел страх и ненависть на её покрытом пеплом лице.


«Стервятник?»


Киэран пробормотал слово себе под нос. Конечно, он знал, что это была не птица, о которой она говорила, а своего рода титул.


Любой человек с таким прозвищем явно не походил на хорошего человека.


В животном мире стервятники были известны тем, что находили трупы и питались мертвечиной.


Если у кого-то такое прозвище, то...


Безотчётно Киэран подумал о том, что упавшее безголовое тело и его собственное тело застыли одинаково.


«Успокойся! Успокойся!» – сказал себе Киэран.


Затем он вытащил нож мясника и передал его леди, спрятавшейся рядом с ним.


Союзник был бы полезен в такое время, и нож мясника был намного мощнее, чем деревянная палка, которую она держала в руке.


Леди поняла намерение Киэрана и с готовностью приняла нож. Она крепко обняла его, и ее глаза пристально посмотрели на него.


После того, как она провела четыре месяца на войне, она прошла уже достаточно и знала, что делать.


«Отвлечение и нападение!» – сказала она.


«Отвлечение? Нападение?» – спросил Киэран, испугавшись.


Очевидно, что такая вылазка сопряжена с огромным риском.


Одна ошибка означала мгновенную смерть.


И Киэран точно не хотел умереть так.


Он не согласился с этим предложением, но прежде чем он смог выразить свое несогласие, леди продолжила объяснять ее план.


«Я отвлеку их! Ты хорош с кинжалом, а я хорошо уклоняюсь. Это лучшая стратегия!»


Она закончила говорить и тут же приступила к делу.


«Не убивай меня!» – прокричала она грубым женским голосом, а затем побежала к руинам.
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Глава 5: Засада



Глава 5 – Засада.


 Киэран был ошеломлен, наблюдая, как она выбегает.


Когда она предложила отвлечение и нападение в качестве стратегии, Киэран сначала подумал, что она попросит его быть настоящей приманкой.


Несмотря его ожидания, именно она взяла на себя большую часть плана и смело бросилась туда.


«Ха-ха-ха ... Посмотрите, мы здесь!»


Крик леди и смех подстегнули Киэрана.


Его совесть не позволяла ему попытаться убежать, но это не означало, что он позволил бы себе упустить эту возможность.


Киэран выскочил из своего укрытия, крепко держа кинжал в руке.


Два стрелка были в его прямой видимости.


Они стояли друг за другом. Тот, кто стоял спереди отвлёкся на крики леди, но тот, кто стоял сзади, следил за их окружением.


Когда Киэран выскочил из своего укрытия, тот, который стоял сзади, увидел его и навёл на него пистолет, готовясь выстрелить.


«Вот дерьмо!»


При виде пистолета Киэран почувствовал, как его сердце замерло.


Он очень хорошо знал, что он не пуленепробиваемый, и мужчина стоял всего в трех метрах от него. Расстояние было маленьким, но все еще достаточно большим, чтобы Киэран не успел выхватить пистолет.


Это был шах и мат.


Киэран чувствовал запах собственного страха.


По его спине побежали мурашки, но он почувствовал, как в его теле горит энергия, поднимающаяся, как кипящая вода.


Это была его воля к выживанию.


Именно это спасало его жизнь в реальном мире, заставляло упорно трудиться, чтобы оплачивать медицинские счета, а не уходить от суровой реальности.


Он не собирался сдаваться.


Киэран не остановился. Он широко открыл глаза и посмотрел на двух вооруженных людей.


Его сердце билось все быстрее и быстрее, борясь за то, чтобы дать ему шанс на выживание.


Один из мужчин рассмеялся.


Его смех был полон презрения и иронии.


Он видел слишком много людей, сражавшихся за свою жизнь, и даже убивал их.


Их было уже так много, что он потерял счет, сколько людей он точно убил.


Но это уже неважно. Он собирался добавить и этого парня в этот список.


Мужчина высунул язык и взволнованно облизнул губы, что выглядело совершенно отвратительно, когда он готов был нажать на курок.


Однако в этот самый момент Киэран сделал большой прыжок вправо.


Этот бандит инстинктивно следил за его движением, но союзник Киэрана блокировал его обзор.


Головорез был застигнут врасплох.


«СЕЙЧАС!»


Киэран бросился со скоростью ветра. Он бросился к первому бандиту, внимание которого было сосредоточено на леди.


Кинжал в руке летел, избегая костей ребер и ударив его прямо в сердце.


[Пронзание: Смертельная атака. Наносит 100 ед. урона (50 ед. от Острого Оружия (Кинжала) (Основной) х2). Противник умирает ...]


«Фух...»


Когда он вынул кинжал, брызнула горячая ярко-красная кровь.


Кровь снова забрызгала его лицо, но в отличие от прошлого раза, на этот раз он был достаточно умен, чтобы закрыть глаза, вынимая кинжал.


Киэран не остановился, когда человек упал.


Он прекрасно понимал, что за ним стоит настоящий враг.


«Арррргх!»


Киэран громко крикнул и использовал все силы, чтобы поднять мертвое тело перед собой. Используя его как щит, он поднял его и бросился на оставшегося врага.


*Бам!*


С оглушительным стуком, Киэран, его «щит» и оставшийся головорез упали на землю.


Труп упал на бандита и придавил его, а Киэран упал в сторону.


Киэран быстро поднялся и бросился к врагу.


Когда головорез ощутил приближающуюся опасность, он попытался встать.


Однако мертвое тело на нем было тяжелее, чем он ожидал, и Киэран уже добрался до него, прежде чем тот смог оттолкнуть его.


Киэран был беспощаден. Он добавил свой вес поверх мертвого тела, еще больше нажав на бандита и помешав ему сопротивляться. Он использовал кинжал и ударил им бандита.


*Бам!*


Кончик лезвия проник в правое запястье бандита, пронзив его насквозь.


«Арррргх!»


Крича, головорез выронил пистолет и тот отлетел в сторону. Киэран не остановился. Он повернулся и нацелил свой кинжал на верхнюю часть тела и шею человека.


Учитывая, что его грудь в настоящее время покрыта мертвым телом, его шея была единственным уязвимым местом.


*Бам!*


Кинжал пронзил горло человека, заставив его замолчать.


[Удержание: Наносит 2 ед. урона, оглушает на 1 секунду...]


[Пронзание: Наносит 12 урона, калечит цель ...]


[Пронзание: Смертельная атака. Наносит 86 ед. урона (43 ед. от Острого Оружия (Кинжала) (Основной) х2). Противник умирает ...]


Когда появился боевой журнал, Киэран присел на корточки и сделал несколько глубоких вдохов.


Вся битва длилась не более пяти секунд, но она поглотила огромное количество энергии и концентрации Киэрана.


Он воспользовался своим опытом и убил их обоих, одного за другим. Киэран сделал все возможное, и в результате оба головореза были мертвы.


У Киэрана в глазах потемнело и всё поплыло перед глазами. Предобморочное состояние заставило его лечь на землю.


Несмотря на резкий запах крови, он не отодвинулся от трупов.


Кроме того, он уже начал привыкать к этому запаху.


«Это ужасно – привыкать к такому!»


Киэран иронически рассмеялся.


У него не было выбора. Или жить, или умереть.


Он продолжал улыбаться, глядя на окно атрибутов.


[Выносливость: 20]


Его выносливость упала со ста до двадцати во время битвы.


Однако, продолжая делать глубокие вдохи, он восстанавливался на один процент за вдох.


После короткого отдыха Киэран смог снова встать.


Он быстро обыскал тело перед собой, ища потенциальную добычу.


[Название: M1905]


[Тип: Оружие]


[Ранг: Поврежденный]


[Атака: Средняя]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Это 11-мм пистолет, который не очень-то и сбалансирован. Остерегайтесь осечек!]


...


[Название: Пули]


[Тип: Боеприпасы]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Для 11-мм пистолета. Мощные пули для пистолетов.]


...


Два пистолета M1905 и шесть пуль было лучшим, что Киэран смог найти.


Всё остальное ничего не стоило.


Держа в руке M1905, Киэран почувствовал повышенное чувство безопасности.


Он повернулся и оглянулся.


«Всё в порядке!» – сказал он.


Он бросился к даме, которая была недалеко от него, чтобы сообщить ей, что берег чист.


Однако леди не вышла навстречу ему.


Четыре месяца выживания на войне не только сделали ее бдительной, но и очень умной.


Когда она взяла на себя задачу отвлечь врага, у нее было больше причин, чем те, которыми она поделилась с ним. Она знала, что если она позволит Киэрану замешкаться, то новоиспечённый союз между ними разрушится, и они оба будут убиты головорезами.


Киэран понял ее рассуждения.


Вот почему он хотел поговорить с ней и, по возможности, работать с ней в команде.


Ему нравилось работать с умными людьми.


Конечно, он должен был быть честным, чтобы убедить ее.


«Знаешь, мы дважды встретились друг с другом, и оба раза объединялись. Я думаю, мы сможем работать вместе, чтобы выжить в мрачные дни, которые ждут впереди!»


Когда леди колебалась, и чтобы успокоить ее, Киэран засунул обе пушки за пояс и поднял руки.


Он хотел показать ей, что он не навредит.


Его слова также помогли немного успокоить леди.


Через несколько секунд она подошла.


«Я тоже сделал свою часть работы. Я хочу долю добычи!» – сказала она.


«Конечно, конечно», – Киэран кивнул, признавая ее вклад.


В конце концов, она заслужила большую часть найденного. Если бы не ее поступок, который отвлёк одного из головорезов, то как бы ни старался Киэран, он не смог бы победить двух врагов.


Поэтому Киэран был не прочь поделиться с ней добычей.


Он собирался вручить ей один из пистолетов M1905, когда она решила побежать обыскать обезглавленное тело.


Киэран был поражен, но быстро сообразил.


Эта конфронтация определенно не была совпадением.


Должно быть, причина была в этом.


Киэран боролся с любопытством. Он пообещал, что поделится с ней добычей, и он выполнит это обещание.


Стоя на месте, он следил за окружающей обстановкой и ждал, пока дама закончит поиски.


Через некоторое время она вернулась с рюкзаком.


«Мне кажется, нам нужно найти укрытие, здесь небезопасно!» – сказал Киэран.


Разумеется, стрельба могла привлечь нежелательное внимание.


Честно говоря, Киэран уже ощущал интуитивно многое и привыкал к окружающей обстановке.


Несмотря на выстрелы, люди все равно подошли бы проверить, и это определенно не были бы гражданские лица.


У него могло быть два пистолета, но к ним было всего шесть обойм, и он всё еще не чувствовал себя в безопасности в виду возможности появления в любой момент новых врагов.


«Следуй за мной!» – сказала леди, жестом подзывая Киэрана.


Учитывая, что она жила около города в течение четырех месяцев, она была гораздо более знакома с местностью и знала намного лучше, с чем они столкнулись.


Сами битвы не были такими пугающими, но сама идея участвовать постоянно в нежелательных, непрерывных, бесконечных битвах, казалась совершенно пугающей.


Чтобы этого не случилось, он должен был как можно скорее заканчивать каждую битву и быстро сбегать, как только битва закончится.


Киэран бежал за леди зигзагами, забывая про волдыри на ноге. Они не останавливались.


Пробежав около двадцати минут, они остановились перед развалинами.


Когда дама остановилась, Киэран инстинктивно огляделся.


Он не увидел ничего тревожного.


Развалины перед ними выглядели почти идентичными тем, которые они только что оставили.


Разрушенные стены, камни и мусор, деревянные обломки ...


Но Киэран был уверен в одном.


Пока они бежали, шаги слышные позади них, становились все тише и тише. Они оторвались от людей, которые наблюдали за ними.


Он был в безопасности.


На данный момент.
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Глава 6: Отдых



Глава 6 – Отдых.


 Киэран чувствовал себя в безопасности.


Тем не менее, леди все еще внимательно слушала и осматривала всё вокруг. Когда она убедилась, что преследователей больше нет, то продолжила путь.


«Идём!» – сказала она.


Киэран быстро проследовал за ней, когда они углубились в руины.


Уклонившись от нескольких деревянных балок и пройдя через несколько груд обломков, они остановились. Леди рукой смахнула грязь и мусор перед ней, открывая скрытый деревянный вход.


Она спокойно подняла деревянную крышку и там обнаружилась лестница, ведущая под землю.


«Пойдем!» – леди сказала Киэрану, показывая жестом, чтобы он вошел.


Он повиновался без сомнений.


В полутьме Киэран увидел, что было скрыто внизу лестницы.


Это был шкаф для хранения вещей с деревянными стойками и несколькими инструментами, лежащими вокруг.


Там, казалось, никого больше не было, что уменьшало возможность засады.


Киэран вошел в кладовку и ждал у лестницы, чтобы леди последовала за ним.


Когда она это сделала, он представился.


«Привет, я Киэран».


«Коллин. Вы солдат?»


Казалось, она хочет узнать, кто он. В ее голосе слышались ноты недоверия.


Очевидно, то, как Киэран орудовал этим кинжалом, было еще свежо в ее памяти.


«Нет. Мне просто нравятся боевые искусства. И в этой чертовой войне я применил их с пользой. Слушайте, я имею в виду, что не наврежу вам. Вы должны знать, что если бы я этого не сделал, то я не выжил бы тогда».


Он заметил, что она была настороже, когда он объяснял, поэтому он тщательно излагал свои мысли.


Солдатом нехорошо было быть во время войны.


Солдаты были угрозой для противника и их старались ликвидировать.


Гражданские лица тоже считали их угрозой.


Война была похожа на яд. Это вызвало тотальное недоверие у людей, особенно когда одна сторона имела преимущество над другой. Киэран мог понять ее отношение, учитывая всю жестокость солдат, которую она должна была видеть в течение четырех месяцев войны.


В конце концов, описание миссии подземелья упоминало «восстание».


Киэран не мог быть идентифицирован как солдат, и это, безусловно, было правильным шагом для него.


Слова Киэрана, должно быть, повлияли на женщину.


Когда он закончил объяснять, её взгляд был уже менее настороженным, и она казалась менее обеспокоенной.


«Извините, я не должен был спрашивать, но я встретила много восставших дезертиров. Некоторые из них в порядке, но большинство из них...»


Коллин нахмурилась. Она не знала, как продолжать объяснять.


«Всегда есть хорошие и плохие люди», – сказал Киэран.


Это не могло считаться утешительным или субъективным, но это как раз то, что нужно было сказать в такой момент.


Эти слова заставили Коллин довериться ему.


«Я могла бы позволить вам остаться со мной на один день, чтобы отплатить вам за помощь, но вы должны уйти до наступления темноты завтра», – сказала Коллин.


«Спасибо», – ответил Киэран.


Хотя он хотел получить больше информации, но чувствовал, что это не самое подходящее время для расспросов.


Несмотря на то, что это была просто игра, реализм заставил Киэран понять, что, если он сделает какие-то неуместные действия, они, скорее всего, вызовут цепную реакцию, которая повлияет на его будущее в игре.


Эта реакция может быть хорошей или плохой, но, основываясь на его опыте, скорее всего, будет последнее.


По крайней мере, теперь ему не пришлось объяснять, как парень, который выжил четыре месяца на войне, не узнал город.


Несмотря на это, Киэран подумал, что если он задаст Коллин вопрос, который не соответствует его избранной идентичности, то ее отношение к нему быстро изменится.


Возможно, он даже рискует потерять свое укрытие на день.


Итак, когда Киэран наблюдал, как Коллин идет в другой угол комнаты, села там и больше не шумела, он сделал тоже самое. Он ушёл в другой конец комнаты, прислонился к стене и закрыл глаза.


Тьма наполнила его видение, и с каждым вздохом он восстанавливал свое тело, выздоравливая и давая ему отдохнуть.


Тем не менее, он был умственно истощён.


Образы крови и смерти были запечатлены в его мозгу, что сказалось на его психическом здоровье.


Ему потребовалось некоторое время, но ему удалось заснуть.


...


Киэран был разбужен звуком движения в комнате.


Он открыл глаза и увидел, как Коллин ест бисквит в противоположном углу. Скорее всего она нашла его в рюкзаке, который лежал возле обезглавленного тела прошлой ночью.


Когда Киэран посмотрел на нее, Коллин застыла.


Во время войны еда имела совершенно другую ценность.


Печенье и хлеб, которые были беспечно расходуемы в любой другой день, были причиной для битвы в разгар войны.


Коллин и тот парень сражались за них прошлой ночью.


Киэран уже знал намерения Коллин после того, как понял, что она ему не доверяет. Он сказал ей, что не причинит никакого вреда, и вытащил банку из собственного рюкзака.


Коллин была напряжена, пока Киэран не достал банку. Только тогда она, наконец, успокоилась.


Если у обоих была еда, то у них не было никакой причины сражаться.


Никто не разговаривал, пока они ели свой завтрак.


Коллин опустила голову, похоже, что она о чём-то думала.


Киэран ел и смотрел на системный журнал.


[Основная Миссия: выжить в течение 7 дней – 1/7]


0/7 изменился на 1/7, а в окне персонажа появился статус [Голод].


[Голод: В состоянии голода максимальная выносливость на 20% ниже, чем обычно, и истощается в два раза быстрее. Когда выносливость недостаточна, со временем может произойти спад Здоровья.]


После того, как он съел консервы, статус [Голод] исчез из слота.


«В игре есть голод?» – подумал он спокойно.


И снова он был поражен реализмом игры.


Внезапно он снова нахмурился. Благодаря недавно обнаруженному статусу [Голод] он должен будет найти и приобрести побольше пищи, чтобы выжить.


Очевидно, что такая задача будет нелегкой в таком городе, где идёт война.


«Оставшейся еды хватит мне на два-три дня. Два максимум, если мне нужно будет сражаться!» – подумал Киэран, глядя на две оставшиеся банки с едой и бутылку дистиллированной воды.


Ему нужно было рационально использовать запасы, если он хочет выжить. Перспективы не были радужными для него.


Внезапно звук кашля прервал мысли Киэрана.


Он поднял глаза и увидел, как Коллин закрывает рот одной рукой и бьет себя в грудь другой.


Похоже, она подавилась куском печенья, что ела. Сухое печенье было не так легко прожевать.


«Вот, возьмите немного воды!»


Киэран подошел к ней и предложил ей бутылку воды.


Коллин сделала два больших глотка, оставив для него только одну треть воды в бутылке.


Она глубоко вдохнула.


«С ... Спасибо!»


Коллин посмотрела на оставшуюся воду и немного смутилась.


Еда была необходимым ресурсом в войне, но также была нужна и вода.


Если кто-то хотел поделиться своей едой и водой в те времена, то это было достаточным доказательством того, что он не навредит.


Коллин знала это, и именно поэтому она подобрела по отношению к Киэрану.


Она стала более охотно разговаривать с ним, чего и ожидал Киэран.


«Кем вы работали до войны?» – спросила Коллин с любопытством.


«Я был студентом, но потом случилось что-то, и я стал отаку. А как насчет вас?» – спросил он.


«Я тоже была студенткой, но из-за боевых действий, алкоголя и других проблем меня направили в центр общественной службы. Прежде чем я успела закончить свои 200 часов работы в общинах, началась война. Сначала я был рада, что была освобождена от своих обязанностей, но теперь я бы скорее стала пожизненно служить обществу, чем жить в этой адской дыре!» – сказала она.


Кажется, она не могла прекратить говорить.


Ее холодное отношение растворилось в одно мгновение.


Все, что мог сделать Киэран, это принять то, что она сказала ему, и позволить ей продолжать.


Люди надевали маски в своей повседневной жизни, чтобы защитить себя, и эти отчаянные времена требовали этого еще больше.


«Я жила рядом с Шестой Бродвеей, но когда Стервятник и его головорезы пришли и совершили налет на это место, у меня не было другого выбора, кроме как переехать на Площадь Сада Виллы, и кто знает, черт, возможно, он тоже следовал за мной! Этот кусок дерьма!»


«Неужели этот парень Стервятник действительно силен?» – спросил Киэран, когда снова услышал это имя.


«Конечно, вы не слышали о нем, потому что вы не отсюда», – сказала Коллин. – «До войны этот парень Стервятник был просто рядовым головорезом. Но когда началась война, я не знаю откуда, но у него вдруг появились тонны оружия из полицейского участка. Всё это время он был заперт там. Когда мятежники наращивали свои силы, этот кусок дерьма поднял голову. Он объединился с другими преступниками и занял Шестую Бродвей!»


«Другая организация даже не осмелилась взглянуть на Стервятника, потому что его банда действительно сильна и держит злобу против любого, кто пересекает границы их территории. Гражданские лица, головорезы, каждый может погибнуть, если они попадут на его территорию. Последний парень, который выступил против него, глава другой организации, был повешен и сожжен в пепел на электрическом столбе на Шестой Бродвей!»


Коллин, оказалось, много знала о Стервятнике.


Внезапно ее лицо побледнело, когда она заговорила.


Она поняла, что те двое парней, которых она и Киэран убили вчера, были его людьми.


Услышав слова Коллин, Киэран понял, что он влип.
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Глава 7: Второй навык



Глава 7 – Второй навык.


 «Похоже, у меня большие проблемы!» – легко сказал Киэран.


Его целью было получить больше информации от Коллин.


Чуть ли не с пелёнок ему всегда приходилось зарабатывать на жизнь, поэтому он привык никогда никому не доверять.


Особенно в вопросах жизни и смерти, подобных этому.


«Ты не единственный оказался в беде, мы оба. Прошлой ночью там были свидетели, когда мы убивали этих стрелков. Эти сосунки пойдут и расскажут Стервятнику об этом. Если он узнает, что его люди были убиты нами, то он сразу начнет охотиться. Он поставит всех своих людей на уши. Этот ублюдок не остановится, пока не увидит наши трупы! Так он защищает свою гордость и эго!» – сказала Коллин сквозь зубы.


Затем она повернулась к Киэрану: «Моей еды хватит примерно на два дня. Как насчет тебя?»


«То же самое», – ответил Киэран, широко открывая свой рюкзак и показывая оставшиеся консервы внутри.


Киэран был честен, поэтому Коллин считала, что ей тоже нечего скрывать. Она подошла к другой стороне хранилища и достала банку с едой и печеньем.


«Даже если бы я экономила еду, её хватило бы всего на пару дней», – Коллин нахмурилась, глядя на пищу в своих руках. Очевидно, она не собиралась этого делать.


Независимо от того, насколько она голодна или близка к смерти, она не хотела этого делать.


«Сколько мужчин вы можете убить одновременно?» – спросила она, глядя на Киэран прямо.


«Если они голые и невооруженные... двух или трёх, я полагаю», – ответил Киэран, отвечая на ее вопрос. Он понял, чего Коллин хотела от него.


Несмотря на то, что эти двое объединились накануне против тех двух стрелков и избежали того, что казалось идеальной засадой, он знал, что ему очень повезло, что он смог убить тех стрелков. Чрезвычайно повезло.


Если бы не помощь Коллин, его бы застрелили.


Он все еще помнил свои ограничения из-за [Выносливости].


Как только его [Выносливость] достигнет своего предела, то он, возможно, даже не сможет сражаться вообще, а будет только ждать, чтобы его убили, как ягненка.


«Мы должны разобраться с ними?» – спросил Киэран, учитывая его ограничения и преимущества.


«Что, ты предпочел бы устроить засаду?» – спросила Коллин.


Сначала она волновалась, но в конце концов успокоилась.


«Полагаю, вы правы. Мы не превосходим их по численности, и у них больше оружия, поэтому, если мы встретим их, то не сможем победить. Засада – наш единственный вариант!»


Киэран кивнул головой. Затем он продолжил: «Вы сказали, что они бродят вокруг Шестой Бродвей, верно? Полагаю, они не так знакомы с этим районом города, как вы, и, если бы они хотели нас найти, им пришлось бы разделиться. Даже если они превосходят нас числом, то их разделение на группы повысило бы наши шансы!»


«Пожалуйста, не говорите мне, что их больше сотни!» – добавил он в шутку.


«Более сотни? Это же не армия! У Стервятника есть только около двадцати человек под его командованием. Если бы у него были сотни, то он подавил бы восстание в мгновение ока, учитывая, какой он высокомерный!» – Коллин ответила с улыбкой.


Казалось, она была тронута тёплым общением Киэрана.


Улыбка Коллин исчезла.


«Люди Стервятника, возможно, не знакомы с этой местностью, но и вы тоже. Вы тоже из другой области», – сказала она Киэрану.


Он без колебаний согласился с ней, так как уже признал, что он был новичком в этом районе.


«Вы можете очень хорошо использовать свой кинжал, этого у вас не отнять. Но вы уверены, что вы не просто какой-то парень, с которым я столкнулась, а кто-то, кто сможет выполнить эту работу?» – продолжила она.


Киэран был ошеломлен ее критическим взглядом на ситуацию.


Он знал, что она имела в виду предыдущую ночь, когда Коллин столкнулась с одним из стрелков, и Киэран обнаружил своё присутствие, когда наступил на доску и привлёк к себе внимание.


«Это был несчастный случай и это не повторится! Кроме того, у нас нет другого выхода. Я не хочу оставаться здесь навсегда и умереть от голода, или ждать, пока люди Стервятника найдут меня!» – объяснил Киэран, снова пытаясь убедить ее.


Он не хотел рисковать своими планами.


Киэран не боялся сразиться с людьми Стервятника. Если бы это были другие головорезы или мирные жители, то он бы предпочел избежать битвы, потому что у него было бы намного меньше шансов получить от них какую-нибудь хорошую добычу.


А люди Стервятника – совсем другое дело.


Один взгляд на оружие за поясом Киэрана, и головорезы, несомненно, сдадут оружие после победы.


Хотя он не знал, сколько стоят эти пушки в игре, но это не помешает ему набрать больше. В конце концов, он вошел в игру за деньги.


В принципе, Киэран был готов рискнуть, если бы награда была достаточно высокой.


Возможно, он и убил именно людей Стервятника накануне, но ему еще нужно было провести еще шесть дней в игре. Только тогда он пройдёт уровень.


Он мог бы также напасть первым и устранить любую угрозу, вместо того, чтобы сидеть и ждать в страхе в течение оставшихся шести дней.


Киэран не был пассивным, слабым человеком.


В течение трех лет он жил со своей болезнью, и его воля и характер усиливались в этом процессе. В результате у него был более зрелый образ мышления, чем у остальных его сверстников.


Он знал, что есть некоторые вещи, от которых ты не можешь убежать.


Или надо было достигнуть цели, или уйти домой. В любом случае, он не мог просто сидеть и дожидаться своего конца.


Он сделал выбор, войдя в эту нелегальную игру без каких-либо мер безопасности, и то же самое было с людьми Стервятника.


Конечно, учитывая эту возможность, Киэран хотел бы улучшить свои шансы и повысить свою уверенность.


В реальной жизни информация, которую он смог собрать по игре, была слишком скудной. Он старался изо всех сил, но ни одно из этих сведений не оказалось полезным.


Впрочем, все было иначе с мужчинами Стервятника.


Судя по словам Коллин, Киэран мог догадаться, что она очень хорошо знакома со Стервятником и его людьми, как будто у нее с ними давно уже война.


Она бы не держала в себе этого большого недовольства, если бы это было не так, и то, что она знает эти места, сделало ее союзником, которого Киэран не хотел терять.


«Конечно, я не хочу оставаться здесь вечно, голодать и ждать, когда нас обнаружат люди Стервятника. Мне нравится ваш план, но я думаю, вам нужно лучше подготовиться, если вы хотите, чтобы он сработал», – сказала она.


«Подготовиться, но как?» – спросил Киэран прямо.


«Как я сказала вчера, я хорошо уклоняюсь и думаю, что должна научить вас некоторым приёмам. И когда вы столкнётесь с ними, у вас будет больше возможностей победить. Жаль, что я не умею обращаться с оружием», – сказала Коллин, покачав головой.


Без наличия сильного тела и адекватных боевых навыков большинство людей выбирали оружие для защиты.


Можно практиковать боевые искусства в течение десяти лет и по-прежнему проигрывать тем, кто практиковал только около трех месяцев, если они были достаточно умны и располагали достаточным расстоянием между ними: «Хочешь научиться «Уклонению» от меня?» – спросила она его.


Одновременно появилось системное окно.


[Вы хотите узнать навык «Уклонение» от Коллин? Да \ Нет.]


«Новое умение? Является ли она инструктором по обучению новичков? Или это означает, что я достиг с ней определенного благоприятного рейтинга?


В голове возникали всевозможные вопросы, и его сердце билось быстрее.


Он сразу согласился: «Конечно, да!»


У Киэрана был только один навык в его арсенале, и поскольку это умение уже сильно изменило его жизнь, он жаждал большего количества навыков, которые могли бы ему помочь. Будучи альтернативным игроком для других в прошлом, он прекрасно знал, что изучение уровней, атрибутов и навыков было единственной определяющей силой в игре.


Атрибуты также могли помочь в поддержке навыков, и наоборот.


То, что произошло дальше, подтвердило его гипотезу.


После того, как он согласился, Коллин начала объяснять суть своей техники уклонения и продемонстрировала её. Когда демонстрация закончилась, появилось уведомление о системном окне.


[Достигнута ловкость F. Достаточно для того, чтобы изучить умение уклонения...]


[Навык умения: Уклонение]


[Имя: Уклонение (Основной)]


[Тип умения: Вспомогательный]


[Эффекты: Уклонение увеличено на 10%. Вы научились технике уклонения от атаки.]


[Потребление: Выносливость]


[Ограничение: Ловкость F]


[Замечания: Вы можете использовать боковой бросок или задний бросок, чтобы уклониться от атаки вашего противника!]


«Как я и ожидал, атрибуты и навыки поддерживают друг друга!»


Это был вывод о том, чего Киэран достиг, сравнивая приобретенные навыки и системные уведомления.


Он также придумал еще одну гипотезу: «Когда уровень навыков увеличивается, атрибуты также растут по уровню».


Он еще этого не подтвердил.


«Ну что? Вы все поняли?» – сказала Коллин, стоя в стороне после ее демонстрации.


Она посмотрела на расслабленное выражение лица Киэрана и немного нахмурилась, недоумевая, всё ли с ним в порядке.


Очевидно, ей не понравилось то, что он не обращал внимания на то, что она демонстрировала.


Когда Киэран заметил ее недовольство, он попытался отвлечь ее своей демонстрацией.


Он сделал боковой бросок, задний переворот, передний переворот и даже сделал боковой флип с одной рукой. Он с легкостью выполнял все эти шаги.


Коллин с открытым ртом наблюдала за всем этим.


«Вы занимаетесь гимнастикой?» – спросила она.


Коллин, которая была членом команды в секции гимнастики своей школы, знала, что для достижения этого уровня необходимы два-три года практики. Новичок, возможно, даже не сможет сделать приличный флип, не говоря уже о боковом перевороте с одной рукой, который считался чрезвычайно трудным шагом.


«Нет, мне просто очень нравятся боевые искусства. Плюс, я думаю, что мое тело довольно гибкое», – сказал Киэран, пытаясь предоставить ей приемлемое объяснение.


Хотя игра ничего не говорила о том, чтобы сохранять тайну своего игрока, в этой реалистичной игре объяснение Киэрана, похоже, сработало, тогда как такое объяснение в реальной жизни могло заставить людей подумать, что он сумасшедший.


«Я поняла...»


Коллин приняла его объяснение.


Киэран снова отвлекся и сосредоточился на своих атрибутах.


Его выносливость упала с 100 до 80.
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Глава 8: Сумерки



Глава 8 – Сумерки.


 «Боковой бросок, похоже, не потребляет много энергии. Перевороты потребляли пять очков Выносливости, хотя и прыжок стоил мне 10 очков Выносливости».


Киэран думал о своих действиях, глядя на окно навыков.


[Потребление: Выносливость]


Все без исключения навыки потребляли выносливость, но на панели не было указано, сколько выносливости каждый из них потребил.


«В окне навыков не указывается, сколько очков потребляют навыки, и я думаю, что они отличаются в зависимости от того, насколько интенсивно вы выполняете действие».


Вспоминая битву до этого и его действия сейчас, он сделал легкий вывод.


Киэран просмотрел системный журнал для получения дополнительной информации.


В нем не было указано, сколько выносливости его действиями было израсходовано.


Но его выносливость ушла по-настоящему, точно также, как и его [Голод] был указан в окне персонажа.


«Это скрытое сообщение? Или это ...?» – подумал он, нахмурившись.


Он много раз сталкивался с этим типом игры, даже читал много скрытых сообщений.


Они были либо совершенно бесполезны, либо содержали информацию, изменяющую игру.


Поскольку он был в настоящее время в нелегальной игре, то это было, очевидно, последнее.


Он быстро сконцентрировался.


Казалось бесполезным пытаться понять это дальше, и он не хотел тратить на нее больше энергии.


«Киэран, вы можете научить меня боевым искусствам?» – спросила Коллин, когда он опомнился.


«Конечно без проблем».


У него не было причин уклоняться, поэтому он кивнул и сказал:


«Существует много видов боевых искусств, но я достаточно хорошо знаком с владением кинжалом».


Киэран знал много о боевых искусствах, но его знания были в основном просто теорией и базовым пониманием, как и все остальные. Если ему нужно было использовать их, чтобы спасти других, он не думал, что это будет возможно.


За исключением навыка [Острое Оружие (Кинжал) (Основной)].


После того, как он узнал об этом конкретном умении, оно заставило его выглядеть настоящим профессионалом, который много лет владел кинжалом, и даже его мозг внезапно оказался переполненным информацией и знаниями, связанными с владением кинжалом.


Если это все, чему он должен был её научить, то этого было более чем достаточно.


«Это то, чего я хочу!»


Коллин улыбнулась. Она была счастлива, что Киэран был готов научить ее боевым искусствам.


В конце концов, она была свидетелем битвы Киэрана, и он не только был быстрым и точным, но и убивал каждый раз, когда нападал.


Учитывая, что это было военное время, Коллин знала, что ей нужно преимущество, которое обеспечило бы ей владение кинжалом.


Киэран продемонстрировал ей свою технику.


Система не попросила его подтвердить, хочет ли он учить других или нет.


Очевидно, Киэран мог учиться только у других, а не учить их.


Возможно, это было связано с ограничением игры или потому, что уровень его навыков все еще был слишком низок.


Учебная сессия продолжалась с утра до вечера, а затем они отдыхали.


Чтобы быть полностью подготовленными к предстоящей битве, оба они должны были экономить энергию.


«Похоже, я не такая талантливая!»


Коллин остановилась и вернула кинжал Киэрану, покачав головой.


«Ты отлично поработала», – ответил он.


Он сказал это не просто чтобы утешить ее. Это была правда.


Но она восприняла это как попытку успокоить ее.


«Я такая глупая по сравнению с тобой!» – вздохнула она.


Однако она продемонстрировала свою силу и доказала это, выживая в этой войне на протяжении четырех месяцев.


«Не волнуйся», – сказала она. – «Я не буду обузой во время боя ночью».


«Я тебе верю», – Киэран кивнул с улыбкой.


Хотя пришло время отдыхать, они не тратили его, а вместо этого обсудили, как улучшить свой план.


Коллин даже нарисовала пальцем план городской местности на земле.


Через некоторое время перед ними была уже подробная карта Зоны Сада Виллы.


«Это главная дорога Зоны Сада Виллы. Она шириной от семи до восьми метров, с широким обзором. Мы не можем сражаться там. Если нас там окружат, то нам конец. Лучшая боевая позиция вокруг руин Виллы. Мало того, что они могут спрятать нас от наших врагов, но там также полно мусора и деревянных обломков. Стена все еще цела. Эта область, безусловно, сможет компенсировать то, что нас всего двое», – сказала Коллин серьезным тоном, указывая на карту.


«Тогда мы начнем битву там», – согласился Киэран.


Для такого аутсайдера, как он, который не был знаком с местностью, советы Коллин были неоценимы. Конечно, он ценит то, что она говорит, особенно когда речь идет об информации о местности.


«Кроме этого, что еще я должен знать?» – спросил он, пытаясь получить больше информации для себя.


«В этой области есть еще одна группа головорезов, а здесь ...»


Коллин продолжала указывать на карту, рассказывая Киэрану об их враге.


Они продолжали говорить до тех пор, пока не наступила ночь.


...


Шакал Урк был «правой рукой» Стервятника и его самым верным последователем.


В этот конкретный момент Урк направлялся к области Сада Виллы с шестью другими своими людьми. Каждый из них был вооружен оружием и пуленепробиваемым жилетом.


Шестеро мужчин озирались, а лицо Урка было наполнено яростью.


Как посмел кто-то бросить вызов печально известному Стервятнику!


Будучи правой рукой Стервятника, Урк был неоспоримым достоянием царствования Стервятника над этим районом.


Сам Урк чувствовал себя гордым. Он увлекался своим положением.


Особенно преимуществами, которые пришли вместе с этим положением.


В то время как другие голодали, у него были приличные блюда и всегда полный желудок. У него также было оружие, и он мог уничтожить того, кого он ненавидел.


Это была прекрасная жизнь для Урка.


Если кто-нибудь посмеет вмешаться в нее, он убьет того.


Поэтому, когда он получил известие о том, что двое его людей погибли, Урк сказал Стервятнику, что хочет убить виновных.


«Они должны быть в этой области. Найдите их и избавьтесь от их! Будьте осторожны, не заходите слишком далеко. У этих ублюдков есть пушки. Не теряйте бдительность только потому, что один из них – женщина!» – крикнул Урк своим людям.


«Да, сэр!» – шестеро ответили в унисон, прежде чем отправиться в руины.


Каждый из них проявлял определенную степень презрения к своим целям.


Так как обстояли дела с их оружием?


Согласно правилам Стервятника, каждый раз, когда кто-либо покидал базу, у него было четыре патрона. Между Шестым Бродвеем и Садом Виллы их мертвые товарищи, должно быть, уже потратили впустую выстрел или два, потому что они всегда это делали. Они открывали огонь, чтобы отпугнуть других гражданских лиц или головорезов. Им просто нравилось наблюдать за тем, как другие убегают от страха, когда они стреляют. Это было их единственное увлечение за последние четыре месяца.


Учитывая эту привычку, их боеприпасы, должно быть, уже были сокращены, когда они столкнулись с преступниками.


Так что, если у преступников теперь есть оружие? Какую угрозу они могли бы представлять с таким ограниченным количеством боеприпасов?


Однако Стервятник был в ярости, когда оба его человека были убиты, и он отправил вдвое больше человек и дал им достаточное количество боеприпасов и даже пуленепробиваемые жилеты.


Все они были полны уверенности и совсем не боялись.


Хотя жилеты, которые они носили, не были оснащены стрелковым оружием, только пистолетами M1905, этого было более чем достаточно.


Каждый из них думал об одном и том же. Даже их лидер, Шакал Урк.


Урк держал оружие в руках, следуя за своими людьми и просматривая окрестности.


У него чесались руки, чтобы убить обоих противников.


...


У Киэрана также чесались руки что-нибудь сделать.


Он прятался за руинами, но с того момента, как Шакал Урк вошел в этот район, он уже заметил его.


На самом деле Киэран ожидал прибытия Урка в своем укрытии.


Возможно, они уничтожили своих преследователей, но было не так сложно догадаться, куда отправятся Киэран и Коллин.


В принципе, все шло так, как планировалось.


Теперь все, что ему нужно было делать, это ждать идеального момента.


Ждать, пока они приблизятся, чтобы он мог убить их одним ударом.


Это была непростая задача, так как требовалось большое терпение и определенное количество навыков.


Хорошей новостью было то, что Киэран обладал большим терпением.


Он также был экипирован навыком «Острое Оружие (Основной) (Кинжал)», который сделал его лучше, чем раньше.


Терпение плюс навыки должны были сделать сложную задачу довольно простой.


Тот факт, что эти люди были полны презрения и сильно недооценивали Киэрана, сделал задачу еще проще.


Семеро человек выстроились в прямую линию, сохраняя некоторое расстояние между собой, и начали обыскивать этот район.


Один из них прошел мимо Киэрана.


Он двигался высокомерно, не обращая внимания. Он даже не заметил присутствия Киэрана. Он только озирался, пытаясь найти какое-то укрытие или скрытый вход, потому что он не мог себе представить, что Киэран и Коллин посмели бы атаковать их сразу же. Конечно, оба они должны быть напуганы и прятаться где-нибудь в этом районе.


Когда Киэран выскочил на этого человека, это застало его врасплох.


*Бу!*


Острый край кинжала прорезал его горло.


«Ух-х-х!»


Кровь стекала в его трахею, заставляя бандита замолчать, а затем вскрикнуть неровным низким голосом. Киэран потихоньку затащил его в руины, когда тот умер.


[Порез: Смертельная атака, наносит 100 ед. урона (50 ед. от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) x2). Противник умирает...]


«Один есть», – подумал Киэран, отбирая М1905 у бандита.


Он быстро осмотрел пистолет. Он был поврежден, но был полон патронов. Он был заряжен семью патронами.


Это сделало его счастливым на некоторое время.


Чтобы обеспечить успех этого плана, Киэран дал одно из орудий Коллин вместе с пятью патронами.


На самом деле он планировал дать ей все пули, если бы не случайный сюрприз от бандита.


Прошло всего несколько часов после их урока, и ее навыки еще не использовались в реальном сражении.


Теперь у него был полностью загруженный M1905, который стал неожиданным подарком.


Но самое лучшее – это пуленепробиваемый жилет.
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Глава 9: Спрятавшийся



Глава 9 – Спрятавшийся.


 [Название: Пуленепробиваемый жилет T1]


[Тип: Нагрудная Броня]


[Ранг: Обычный]


[Защита: 1) Способен защищать от обычных пулеметов; 2) Слабая защита от резкого оружия.]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Это обычный бронежилет. Ношение его не делает вас непобедимым!]


В тот момент, когда Киэран поднял жилет, вся эта информация появилась перед ним. После быстрого обзора предмета он надел его без дальнейших задержек.


По сравнению с Обычной Деревенской Одеждой, которую он носил, Бронежилет T1 был намного лучшим защитным снаряжением. Он был способен взять на себя пули и защитить его в рукопашном бою.


Даже если бы это было не так эффективно против кинжалов и другого подобного оружия, это все же делало его более уверенным в выполнении их плана.


Киэран закрыл рот и попытался контролировать свое дыхание. Он не хотел издавать ни звука, когда он направлялся к своей второй цели.


Мужчина не заметил, что его товарищ умер.


Хотя они знали, что Киэран и Коллин были рядом, второй человек действовал также, как и первый, когда Киэран убил его. Он небрежно шел, не обращая особого внимания на окружающее пространство.


Он не заметил, что Киэран был близко.


Киэран не заманивал его в засаду. Вместо этого он начал настигать его сзади.


Когда жертва была в радиусе действия, он закрыл рот этого парня одной рукой, чтобы он не кричал о помощи. Он использовал другую руку, чтобы перерезать горло человека кинжалом.


Он действовал руками почти одновременно.


Прежде чем бандит мог даже крикнуть или укусить Киэрана, кинжал уже перерезал ему горло.


Из его шеи вырвалась свежая теплая кровь. Вскоре мужчина перестал сопротивляться.


[Порез: Смертельная атака, наносит 100 ед. урона (50 ед. от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) x2). Противник умирает...]


Киэран затащил второе тело в руины и начал проверять свою добычу.


Однако на этот раз он не взял Бронежилет T1. Он взял только полностью заряженный M1905.


Если бы можно было носить два жилета одновременно, он бы даже не задумался.


Жаль, что, как только он надел первый жилет, он уже начал ощущать небольшое увеличение веса и затруднение в своих движениях. Если бы он одел второй, его маневренность была бы еще более снижена.


Он не мог рисковать своей скоростью в такой ситуации.


Это может стоить ему жизни.


Остальные люди не будут бездействовать.


«Два есть», – подумал он про себя, продолжая ходить, как кошка.


Он прошел вперед около десяти метров, а затем спрятался в тени, немного высунув голову, чтобы шпионить за своей третьей целью.


В отличие от предыдущих двух, третий человек стоял на вершине кучи обломков и разбитого дерева высотой с метр. Хотя он тоже не обращал внимания, высота ограничивала действия Киэрана.


Из-за этого Киэран не мог встретиться с ним лицом к лицу. Даже под прикрытием обломков мусора он все равно был бы замечен, если бы попытался напасть.


Он не стал более дерзким, убив двух человек.


Третий человек тоже был вооружен.


Может быть, он мог напасть на него со спины?


Киэран заметил взгляд этого человека, сканирующий окрестности. Этого было достаточно, чтобы заставить Киэрана отказаться от этого плана.


Он не хотел, чтобы его обнаружили, когда он будет приближаться к нему.


«Сейчас пропущу его», – решил Киэран, прежде чем продолжить.


Хотя у него все еще был полностью заряженный M1905, он не собирался использовать его так рано.


У этих головорезов была защита от пуль, и когда дело доходило до его собственных навыков стрельбы, он не был уверен, что он сможет сделать смертельный выстрел, пока на противнике был жилет.


Кроме того, выстрелы раскроют его местоположение.


Даже с оставшимися пятью противниками, ему все же нужно было придумать план с Коллин, если он хотел избежать любой из пяти встреч.


«Я должен убить хотя бы еще двоих», – с этой мыслью Киэран пошел в обход.


Чтобы избежать обнаружения человеком на вершине обломков, Киэран выбрал длинный путь назад к месту, где он убил первого бандита, а затем повернул в другую сторону.


Более десяти минут спустя он достиг спины другой мужской фигуры.


Используя свое орлиное зрение, он отметил позицию каждого и быстро вычислил третью цель, на которую он пойдет.


Это был крайний левый.


Этот человек выглядел еще более ленивым, чем другие, и не обращал никакого внимания, даже по сравнению с теми, которых Киэран уже убил.


По крайней мере, остальные пытались найти Киэрана. Парень в крайнем левом углу, однако, просто присел на корточки там, где другие не смогли бы его обнаружить, и зажег сигарету.


Его лень сделала его легкой мишенью для Киэрана, который осторожно пробрался к своей цели.


Он не терял бдительность, даже если его цель присела на корточки и курила сигарету.


Киэран прекрасно знал, что несчастные случаи могут произойти в любое время. Лучше быть в безопасности, чем пожалеть потом.


С дополнительными бдительными движениями он шаг за шагом пробирался к цели.


Он был в двух метрах от противника, и тот все еще не заметил его. Только когда кинжал подошел достаточно близко к нему, бандит, наконец, понял, что что-то пошло не так.


Но это было уже слишком поздно.


Киэрана не волновала сигарета, которая обожгла его руку. Он прикрыл рот бандита левой рукой и использовал правую руку, чтобы нанести убийственный удар кинжалом.


Его горло было разрезано, и он упал на землю, как и другие.


[Вспышка: Наносит 1 ед. урона]


[Порез: Смертельная атака, наносит 100 ед. урона (50 ед. от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) x2). Противник умирает...]


[Достижение 3 целей без обнаружения. Приобретенный навык: Прикрытие]


[Название: Прикрытие (Основное)]


[Связанный атрибут: Ловкость]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Использует тени, скрывает вас от взгляда, увеличивает Сокрытие на 10%]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Ловкость F]


[Примечание: только то, что вы хорошо скрываетесь, еще не значит, что вы невидимы!]


Когда головорез упал на землю, появилось системное уведомление, описывающее навык Прикрытие (Основное).


Внезапно цепочка информации была перенесена в мозг Киэрана.


Он привык к этому процессу, так как он уже приобрел два навыка.


Как только информация была передана в его мозг, его тело сразу могло использовать знания, которые он получил.


«Три раза?»


Киэран искал тело перед собой, и в то же время смотрел на системное уведомление.


Когда он приобрел навык Острое Оружие (Кинжал) (Основной), для его достижения потребовалось три эффективных удара. Число привлекло его внимание.


«Требуются ли только три успешных удара, чтобы приобрести соответствующий навык в Подземелье Новичков?»


Это было его догадкой.


Он быстро опомнился. Он знал, что ему нужно делать, и это определенно не значило задумываться об этих вещах. Для этого будет время позже.


Когда Киэран посмотрел на оставшиеся четыре цели, его мозг усвоил информацию о тайном мастерстве.


Он бесшумно вошел в тень, прислонившись к стенам, и медленно двинулся к своей следующей цели.


Если ранее скрытая скорость Киэрана была сравнима с ползаньем, то сейчас можно было сказать, что он научился ходить. Он был быстрее и тише.


Он был как лучший вор в городе. Или больше как убийца.


«Четверо!»


«Пять есть!»


Киэран достал еще двух головорезов. Это было еще проще, чем раньше, из-за его недавно приобретенного тайного мастерства. Несмотря на то, что четвертый и пятый человек были гораздо более бдительными, чем остальные, Киэран все же смог перерезать им глотку.


Если один или два человека из семерых пропали без вести, это, возможно, останется незамеченным. Однако если большинство людей исчезли, даже идиот сможет понять, что что-то пошло не так.


Если бы Шакал Урк был идиотом, он бы не оказался правой рукой Стервятника.


Его презрение, однако, сделало его не кем иным, как обычным дураком.


Урк закричал, чтобы его люди нацелили оружие.


Никто из них не ответил.


Урк посмотрел по сторонам. Все, что ему было знакомо, внезапно показалось ему совершенно странным.


Пустота руин и тени, отбрасываемые от луны в небе, заставляли его чувствовать, что Дьявол наблюдает за ним. Холодный пот бежал по его спине.


Когда подул ветер, он не мог не дрожать.


«Босс Шакал!»


Внезапно наступила тишина. Урк дрожал от ярости, когда увидел, что это был один из его людей.


Яростный, он начал кричать на него: «ТЫ КУСОК...»


*БАХ!*


Прежде чем Урк смог даже закончить свои слова, прозвучал выстрел.


Третий человек из них, которого Киэран решил убрать раньше, упал на землю.


Его жилет защитил его от смертельного удара.


Однако, когда он упал на землю, он повернулся, вытащил пистолет и не целясь стрелял в источник выстрела.


Урк, который был свидетелем всего инцидента, также вытащил пистолет и прицелился в то место, откуда раздался первый выстрел. Он снова и снова нажал на курок.


*БАХ! БАХ! БАХ! БАХ!*


Вся сцена превратилась в море летающих пуль.
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Глава 10: Взрывная голова



Глава 10 – Взрывная голова.


 Пули попадали в стены и в обломки древесины.


Осколки полетели повсюду.


Однако прежде чем стрельба началась, Киэран уже свернул в сторону, чтобы уйти со своего места.


Он поблагодарил Коллин за это. Если бы не умение «Уклонение», которому она его научила, он был бы раздавлен под разорванной стеной или убит выстрелами.


*Бах! Бах! Бах!*


Оружие все еще стреляло.


Как он и ожидал, его выстрел взбудоражил их. Они хотели убить его, даже если это означало, что им придется разрушить всю стену.


Пули М1905 не могли стрелять сквозь бетонные стены. Даже если бы могли, Киэран уже давно исчез.


Он прислонился к стене и глубоко вздохнул, удерживая M1095 в напряжении и ожидая атаки.


Последний выстрел, который он произвел, пропустил свою цель.


На самом деле, если бы головорезы не заметили ничего подозрительного, Киэран должен был бы скрываться и подпирать их, используя навык кинжала, пока он не уничтожил бы их всех.


Однако, как он и ожидал от себя, его навыки стрельбы были откровенно плохими.


Даже на близком расстоянии он не смог попасть в цель и сделать смертельный выстрел.


[Стрельба: Наносит 50 ед. урона цели, 45 ед. урона защитного снаряжения, 5 ед. урона по цели...]


Он посмотрел на результаты битвы и разочарованно покачал головой.


Если бы он мог попадать по головам целей, а не по защитному снаряжению на их телах, они все были бы уже мертвы.


Однако он этого не сделал, и теперь осталось еще два атакующих.


Однако Киэран и Коллин были вдвоем.


*Бах!*


Во время стрельбы раздался ясный выстрел. Это было невероятно громко.


«Аххххх! Моя нога! Моя нога...»


Крики человека стали яснее и яснее.


Это должно быть Коллин!


Она осталась скрытой, когда началась битва, но теперь настало время для ее атаки.


Согласно плану Киэрана и Коллин, Киэран был главным стрелком. Только если бы он был окружен или подавлен стрельбой, Коллин сделала бы свой ход, выиграв время для того, чтобы нанести ответный удар.


Последний оставшийся бандит теперь лежал на земле. Коллин сделала свое дело.


Без дальнейших колебаний Киэран вытащил пистолет из тени.


*Бах! Бах!*


Два выстрела прозвучали.


Однако, несмотря на вклад Коллин, результат был далеко не удовлетворительным.


Первый выстрел, который сделал Киэран, снова попал в защитный жилет, а второй пропустил цель полностью.


«Черт!» – проворчал он тихо, быстро двигаясь.


Бандит уже заметил его и направил на него пистолет.


«Чертовы новички! Ха-ха-ха-ха... Черт побери!»


Шакал Урк громко рассмеялся, не скрывая презрения к Киэрану.


Сначала он напугал Урка, когда его люди начали исчезать один за другим. Он думал, что столкнулся с каким-то непобедимым убийцей, даже почувствовал страх перед таким случаем. Когда он увидел, как его последний человек упал на землю после выстрелов, это сделало его еще более напуганным и отчаянным.


Урк был готов умереть, если бы он не смог убить этого человека.


Он был так напуган, что не мог двигаться. Он только что стоял и ждал своего конца.


Однако его мысли и страх исчезли, когда он увидел, как Киэран промахнулся двумя выстрелами.


В конце концов, это был не непобедимый убийца. Это был просто новобранец. Новобранец, владеющий пистолетом.


Тот, кто не мог даже поразить свою цель с десятиметрового расстояния.


Урк увидел выход из этой ситуации. Ему просто нужно было убить Киэрана, чтобы спастись.


А как насчет второго человека, который стрелял?


Урк посмотрел на своего парня, который держался за рану на ноге. Урк был достаточно умен, чтобы не возиться с человеком, который застрелил его подчиненного. Он не был таким глупым. Его человек пойдет за новобранцем.


Урк осторожно избежал выстрелов Коллин и закричал на своего человека: «Пойди за ними! Иди и приведи последнего сюда!»


Урк направил на него пистолет, угрожая ему.


«Нет, босс... Пожалуйста, не делайте этого! Пожалуйста!» – попросил головорез, тоже направив свой пистолет на Урка.


Урк рассмеялся и ответил с презрением: «У тебя еще есть патроны в оружии?»


Головорез был ошеломлен, когда понял, что у него нет пуль.


Он запаниковал. Он выпустил все свои пули, когда испугался. Он потратил впустую их все, даже не прицелившись. Он просто стрелял вслепую.


Пот скользил по его лбу. Он не хотел становиться живой приманкой.


«Вы тоже без пуль, Босс!» – смело сказал он.


«Ты не понимаешь. Есть причина, почему ты лакей на низком уровне, а я – правый человек Босса! – сказал Урк, вытаскивая еще один полностью заряженный блок. – Ты видишь это? Каждый раз, когда я выхожу из базы, Босс дает мне дополнительные патроны, чтобы справиться с такими дерьмовыми ситуациями, как эта! Теперь иди. Иди и замани их, негодяй, или я сам убью тебя!»


Урк снова направил свой пистолет.


Головорез знал, что, если он не подчинится, Урк убьет его. Он был в этом уверен.


Урк был известен своей враждебностью и отсутствием милосердия.


Некоторое время он колебался, прежде чем послушался.


Он думал, что у него может быть больше шансов против Киэрана, чем против Урка. Киэран был неопытным стрелком, а Урк был правой рукой Стервятника. Его навыки стрельбы должны были соответствовать определенному стандарту, или он не получил бы эту позицию.


Головорез стиснул зубы и выполз из-под прикрытия.


Скрываясь в тени, Киэран стал свидетелем этого плана. Он знал, что они планируют делать.


Он даже слышал, как они назвали его новичком после того, как он промахнулся этим выстрелом.


Он мог хорошо видеть, как невредимый парень стреляет в него, взяв свое оружие и снова прицелившись.


Поэтому у него было два выбора.


Первый из них заключался в том, чтобы бежать и скрываться.


Второй из них был прямо перед ним.


Если он побежит, то и враг побежит за ним.


Если бы он столкнулся с ними, скорее всего, он мог бы погибнуть, прежде чем сделал бы свой ход. Он не мог зависеть от своих паршивых навыков.


Тем не менее, Киэран решил взглянуть им в глаза. Если бы это была настоящая жизнь, он бы никогда не выбрал этот вариант, но он был в игре.


Несмотря на высокий реализм, это все же была игра, и все еще сохранялись настройки, которые остались неизменными.


Одной из них были преимущества Подземелья Новичков.


В Подземелье Новичков можно было приобрести навыки тремя успешными попытками.


Это была гипотеза, которую он придумал раньше, и теперь пришло время проверить ее.


Он уже дважды стрелял в свою цель и промахнулся один раз. Ему нужно было только поразить цель еще раз, чтобы приобрести новое умение.


Если у него получится, тогда у него будет шанс выиграть эту битву.


Он был уверен, что сможет это сделать.


Даже если головорезы хороши с оружием, они все равно не превысят уровень мастерства игры.


В противном случае Киэран уже был бы убит раньше во время выстрелов.


Он сделал глубокий вдох, собрался и взял М1905, нацелившись на ползающего бандита одним закрытым глазом.


*Бах!*


Он выстрелил.


Пуля снова попала в защитный жилет. Выстрел был таким сильным, что он заставил парня отскочить.


Урк, который был свидетелем этого, вышел из своего укрытия и прицелился в Киэрана, который все еще был в тени. Киэран не двигался и не вздрогнул, также направив свое оружие на Урка.


Урк был так счастлив, что ему захотелось смеяться.


Это было легче, чем он думал. Киэран был гораздо глупее, чем он себе представлял.


Урк ожидал, что Киэран будет бежать или прятаться, когда он направит на него пистолет, но он действовал с точностью наоборот. Очевидно, он планировал встретиться с ним лицом к лицу.


«Ты смеешь направлять свое крошечное оружие на меня, чертов новобранец?»


Шакал рассмеялся.


Его первоначальное намерение состояло в том, чтобы отступать, но поскольку Киэран, казалось, имел желание умереть, то нужно было это исполнить.


Он вывел шесть человек из базы, и почти все они сейчас были мертвы. Если бы он не придумал разумного объяснения, Стервятник был бы в ярости.


Урк не мог не дрожать. Он очень ярко помнил беспощадные казни Стервятника.


Он уже планировал покинуть этот район и скрыться от Стервятника, если бы он не смог захватить Киэрана и привести его на базу.


Он подумал, что он сможет сделать это, используя свое оружие и ум, даже если его удача сейчас не была так хороша, как в те дни, которые он провел со Стервятником.


Эта мысль вызвала у него ярость. Он еще не был готов отказаться от своей роскошной жизни.


«УМРИ!»


Палец Урка уже сжимал курок.


*БАХ!*


Но первым выстрелил Киэран.


«Он просто ничтожный новобранец!» – успокаивал себя Шакал.


И вот тогда все потемнело.


В тот самый момент голова Урка взорвалась, словно арбуз.
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Глава 11



Глава 11 – План.


 [Стрельба: Смертельная атака, наносит 100 ед. урона цели, (50 единиц огнестрельного оружия (Легкое Огнестрельное Оружие) (Основное) х2). Противник умирает...]


Результат битвы появился перед Киэраном, когда он увидел, как безголовое тело упало на землю. Он быстро направился за оставшимся человеком.


Пока он двигался, он также достигал максимума в своем Окне Навыков.


[3 Эффективных Удара. Приобретен навык: Огнестрельное Оружие]


[Название: Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие) (Основное)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Телосложение, Дух]


[Тип Навыка: Наступательный]


[Эффект: Вы овладели навыком обращения с пистолетами, автоматами, винтовками, автоматами и снайперскими винтовками с увеличением урона на 10%]


[Потребление: Выносливость]


[Требование: Сила F, Телосложение F, Дух F]


[Примечания: Возможно, вы и приобрели навык огнестрельного оружия, но вы еще не стрелок!]


Как и ранее с кинжалом, Киэран внезапно почувствовал себя профессионалом в использовании оружия. Он не только приобрел новую информацию и знания об огнестрельном оружии, но также узнал, как максимизировать ущерб, который может нанести огнестрельное оружие в его руке.


Точно также, как он это сделал, когда снес голову Урка.


Сила навыков поражала его каждый раз, хотя он уже испытывал это раньше.


Знания, которые приходили из ниоткуда и переносились в его голову, также вносили изменения в его тело, и Киэран чувствовал, что с каждым разом он понимает игру немного лучше.


В то же время он еще больше ценил Подземелье Новичков.


Возможно, как только он пройдет этот уровень и перейдет к реальной игре, приобретенные навыки будут отличаться от тех, что он испытал до сих пор. Может потребоваться гораздо больше, чем просто три эффективных удара или успешных действия.


Может потребоваться тридцать эффективных ударов или даже больше.


Без сомнения, уровень сложности игры увеличится, а что касается ее реализма: чем выше уровень сложности, тем больше опасностей будут его поджидать.


Киэран определенно хотел получить как можно больше навыков, пока он все еще был в Подземелье Новичков.


И это была единственная подходящая возможность для него сделать это.


Он подошел к оставшемуся раненому бандиту и посмотрел на него сверху вниз.


«Пожалуйста, не убивай меня! Пожалуйста... Я ничего не знаю, я просто исполнял приказы Босса! Пожалуйста!»


Раненный бандит начал просить его о пощаде. Настроение Киэрана, казалось, пугало его.


Поскольку человек был лишен своего огнестрельного оружия, как тигр, лишенный зубов, он стал еще более беспомощным, чем обычный гражданский человек.


Его лицо было покрыто слезами и соплями. Киэран нахмурился.


Затем он ударил лицо бандита изо всех сил.


Он нанес второй удар.


Затем третий.


Когда третий удар достиг цели, появилось системное уведомление.


[Кулачный бой: Наносит 1 ед. Урона цели]


[Кулачный бой: Наносит 2 ед. Урона цели]


[Кулачный бой: Наносит 1 ед. Урона цели]


...


[3 Эффективных Удара. Приобретен Навык: Рукопашный Бой (Основной)]


[Название: Рукопашный Бой (Основной)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Умения: Наступательный]


[Эффект: Вы овладели навыками боя кулаками и ногами с увеличением урона на 10%]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Сила F, Ловкость F, Телосложение F]


[Примечание: Теперь вы можете найти работу уличного бойца на неполный рабочий день!]


Когда информация проникла в его мозг, это знакомое чувство снова заполнило его тело, и он сжал кулаки, почувствовав мощь, выбивающуюся из его тела.


Затем он тяжело ударил головореза по щеке.


Согласно информации в его мозгу, именно там находился тройничный нерв. Если он приложил достаточную силу на этот конкретный нерв, он мог оглушить свою цель.


[Кулачный бой: Наносит 20 ед. урона цели, (Рукопашный Бой) (Основной), Противник оглушен...]


Посмотрев, как его враг отключился, Киэран встал, почувствовав удовлетворение.


Вновь он испытал силу навыков, но для него этого было недостаточно.


Он планировал приобрести еще пару навыков, используя этого бандита.


Конечно, он не торопился.


Он посмотрел на свою партнершу, которая подошла к нему.


«Ты не освободишь его, верно? Любой, кто связан со Стервятником, не является хорошим человеком. Ни один из них! Справедливость еще не была достигнута. Просто ударить его недостаточно!» – сказала Коллин, когда она подошла к Киэрану, подняв одну из бровей.


Выжив в этом городе четыре месяца, Коллин была свидетелем ада и знала, что за дьяволы там скрываются, и кто не заслуживает пощады.


Стервятник и его люди были именно такими дьяволами.


«Нет, конечно, я его не отпущу!» – Киэран покачал головой, успокаивая Коллин.


Возможно, он был добрым и отзывчивым человеком, но он не планировал тратить свое сочувствие на врага, будь то в реальной жизни или в игре.


«Тогда что ты собираешься делать?» – Коллин с озадаченным выражением лица взглянула на Киэрана.


«Можешь ли ты помочь мне собрать всю добычу? Там должно быть много чего, потому что мы уничтожили их всех».


Киэран улыбнулся Коллин, но она не сразу отошла от него.


Он пожал плечами.


Он знал, что, если он не сможет предоставить ей разумное объяснение, волевая девушка не подчинится.


Но он еще не собирался раскрывать свой план.


Он указал на окрестности и сказал: «Когда мы получим все, я расскажу тебе. Ты же не хочешь, чтобы наш трофей был украден ворами, не так ли?»


Киэран быстро начал собирать добычу, также, как и Коллин.


После битвы, доверие Коллин к Киэрану поднялось на другой уровень, и она даже снизила свою бдительность.


Она согласилась с тем, что они не должны позволить украсть свою добычу какому-нибудь вору.


Несмотря на выстрелы, все равно нашлись бы те, кто не побоялся бы и рискнул посмотреть. Таких тоже не мало.


Как только эти мусорщики появятся, возникнут проблемы.


Если бы мусорщики взяли в руки огнестрельное оружие и защитные жилеты с мертвых тел, они стали бы угрозой для них обоих.


Коллин не хотела этого допустить.


После пяти минут сборов, они снова встретились. Оба они собрали несколько Бронежилетов T1 и пистолетов M1905. Коллин положила жилет. Она снова взглянула на Киэрана с озадаченным выражением лица.


Она заметила, что все головорезы были мертвы.


Каждый из них был убит чистой смертельной атакой.


Это напомнило Коллин о том, что случилось с повстанцами.


«Нет, даже мятежники не могли совершить такие смертельные атаки. Только элитная команда могла это сделать!» – подумала она про себя.


Однако самопровозглашенная личность Киэрана не соответствовала мятежной элите.


Коллин больше не поднимала этот вопрос.


После всех трудностей, с которыми она столкнулась, она стала зрелой не по годам, и она знала, что у всех есть секреты.


Киэран ничем не отличался от других. Даже у нее были секреты, которые она хранила, поэтому она уважала неприкосновенность его частной жизни. Киэран проявил к ней такую доброту и дружелюбие.


Она знала, что, если она останется с ним, ее шансы на выживание сильно возрастут, и она может даже пройти через эту проклятую войну.


Если бы была цена за это, она бы с радостью заплатила ее.


Это была реальность и инстинкт выживания.


Киэран заметил что-то другое у Коллин, но не мог сказать, что это было.


Он не заметил взгляда Коллин на себе, или странного выражения на ее лице, когда он был покрыт грязью и пеплом.


«Теперь ты можешь мне сказать?»


Несмотря на разные мысли, Коллин не могла говорить открыто, поэтому она позволила себе застенчиво взять верх и изменить тему.


«Стервятник должен иметь базу?» – ответил Киэран слегка пониженным голосом.


Хотя, казалось, никого больше не было, Киэран потащил бессознательного бандита в укромное место. Лучше быть в безопасности, чем потом сожалеть об этом.


«Да, у него есть база. Она расположена на Шестом Бродвее, внутри торгового центра. После того, как повстанцы зачистили это место, он потребовал его для себя и установил там свою базу», – кивнула Коллин.


«И никто из них не знает, кто я, не так ли?» – спросил Киэран.


Коллин снова кивнула, и повернулась к Киэрану, глядя на него с недоверчивым удивленным взглядом.


«Ты планируешь скрываться?» – спросила Коллин с недоверием. Ее голос был выше обычного.


Она продолжала, прежде чем Киэран смог ответить.


«Стервятник никогда не позволяет незнакомцам блуждать по его базе. Любой, кто хочет войти, должен быть приведен его людьми или готовиться к расстрелу. Ты думаешь использовать этого неудачника, чтобы проникнуть туда? Не мечтай, хорошо? Бьюсь об заклад, что, как только ты даже приблизишься к базе, этот негодяй поймает тебя, и ты станешь вторым человеком, которого повесят и сожгут до хрустящей корочки!» – предупредила Коллин, указывая на бессознательного бандита.


«Конечно, я этого не сделаю!» – ответил Киэран с улыбкой.


«Хорошо. У нас уже есть преимущество над Стервятником. Мы только что выиграли эту битву. Еще несколько таких побед, и он станет королем без охранников!» – сказала Коллин с облегчением.


Она не хотела, чтобы Киэран наделал глупостей.


Они только что разожгли опасность и даже извлекли из этого хорошую добычу.


«Я пойду туда один», – сказал Киэран.


Усиливающееся ощущение сокрушения снова сменило облегчение Коллин, когда она услышала слова Киэрана.
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Глава 12



Глава 12 – Допрос.


 «Ты с ума сошел?» – Коллин сказала Киэрану.


«Нет», – ответил он.


Глаза Коллин расширились, будто она думала, что он сумасшедший.


«Я знаю, что говорю, и я знаю, чего хочу. Я знаю, что база Стервятника будет жестко охраняться, я знаю, что это опасно, но я должен это сделать. Это отличная возможность!» – сказал Киэран серьезным тоном.


«Стервятник отправил своих людей за нами. Очевидно, он не хочет, чтобы мы остались в живых, и после этой неудачной попытки он отправит еще больше людей. Как ты и сказала, он не успокоится, пока не убьет нас. Этот подлец сделает все, чтобы защитить его гордость и эго. Лучше показать ему наши клыки, а не бежать, как крысы!» – сказал Киэран.


Он хорошо справился, поэтому он сделал глубокий вдох, прежде чем продолжить.


«Когда Стервятник отправит свою следующую команду, она будет не похожа на ту, что мы только что убили. После того, что мы сделали, они будут более бдительными, так что нам будет труднее атаковать! И даже не думай о том, чтобы заманить их в засаду. Они, безусловно, будут носить лучшее снаряжение и иметь больше оружия. Не говори мне, что до начала войны полиция использовала только эти пистолеты для поддержания мира!» – сказал Киэран, глядя на добычу, которую они только что приобрели.


«Но... но...» – Коллин нахмурилась.


Казалось, она хотела что-то сказать, но не сделала этого.


Она знала, что Киэран прав.


Хотя она презирала Стервятника, она не могла отрицать тот факт, что он был могущественным.


«Нам нужно нанести удар первыми, прежде чем они смогут отреагировать и привлечь всех. Всех до единого!» – сказал Киэран сильным тоном.


«Отлично! Я понимаю, о чем ты говоришь, но тебе нужно знать, что это будет непростой задачей!»


Коллин подняла руки, поддавшись плану Киэрана. Однако в ее словах все еще было чувство убеждения.


Коллин нуждалась в долгосрочном партнере, на которого она могла бы положиться. Слова Киэрана могут иметь смысл, но она все еще надеялась, что его план должен работать без сбоев.


Сейчас они были на шаг впереди Стервятника.


Коллин даже надеялась обменять часть добычи, которую они приобрели, чтобы удовлетворить некоторые основные потребности, чтобы она могла выжить еще немного в этой проклятой войне. Она хотела выжить, даже если это означало, что она должна прятаться.


В конце концов, она выживала в течение четырех месяцев.


Киэран, однако, был другим.


Он был игроком, отчаянным игроком, которому нужны были игровые предметы, чтобы обменять их на наличные и получить лечение от своей болезни.


Чтобы достичь этого, ему нужно было стать еще сильнее, поразить как можно больше NPC и получить больше игрового оборудования, чтобы заработать достаточно денег и заплатить за медицинские сборы.


Стервятник звучал как Босс NPC для Киэрана, поэтому он не хотел терять эту возможность.


Что же касается жизни в укрытии?


Если бы он был обычным игроком, он бы это рассмотрел, но он не был таковым.


«Я знаю, что это непросто, поэтому нам нужно убедиться, что наш план сработает и что он сложится гладко. Можешь ли ты помочь мне, наблюдая за нашим окружением? О, и мне нужно одолжить большой нож!» – Киэран сказал Коллин, указав на заложника.


«Конечно», – ответила Коллин.


Она вздохнула перед тем, как отправиться на другую сторону руин.


Руины были стратегическим местом. Они предоставляли хорошую выгодную точку, достаточно широкую, чтобы обнаружить приближающихся врагов, а также покрыть всю область. Прежде чем Коллин ушла охранять, она оставила большой нож, который попросил Киэран.


Изначально нож принадлежал ему.


Это была только контрмера для текущего плана.


Коллин не возражала, если бы он попросил.


Зачем он этого хотел?


Она знала, зачем, но она все еще поддерживала Киэрана.


После войны Коллин сильно изменилась. Она стала не такой упрямой, как раньше, в своем мнении о том, что было правильно и что неправильно. Единственное, о чем она заботилась, это выживание.


Выживание было тем, чего все желали во время войны, и она тоже.


Когда Киэран увидел, что Коллин подняла свой взгляд, он повернулся к пленнику.


Он не знал, что думала Коллин, и ему этого не нужно было. Все, что ему было нужно знать, это то, что они были на одной стороне, и ей можно было доверять.


Киэран пнул пленника, чтобы разбудить его.


«Пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста, отпустите меня!» – снова попросил бандит, когда он очнулся.


«Хорошо, но после того, как ты скажешь мне то, что я хочу знать», – сказал Киэран спокойным тоном.


Тем не менее, спокойный тон, казалось, еще больше напугал пленника, поскольку он не мог сказать, какие намерения были у Киэрана, и говорил ли он правду или нет.


У него не было выбора.


Киэран был единственным, кто контролировал его жизнь.


«Что ты хочешь знать?» – спросил он мягко.


«Все, что ты знаешь о Стервятнике. Точное местоположение его базы и сколько у него человек там!» – сказал Киэран.


«Я мало знаю о самом Стервятнике, но база находится на Шестом Бродвее, в подземном хранилище под торговым центром. У нас двадцать человек... ААААААА!»


Прежде чем он смог закончить, он закричал в агонии.


Киэран отрезал один из пальцев с помощью ножа.


«Заткнись! Не говори мне то, что знают все. Скажи мне, чего я не знаю! У тебя есть еще две возможности!» – сказал Киэран, держа нож в руке и глядя на него.


«Я действительно не очень много знаю о нем. Он не был известен до войны, но стал печально известным, когда началась война. База действительно находится в подземном хранилище, я думаю, там может быть тридцать человек. Босс набрал еще несколько человек несколько дней назад!»


Боль и страх заставили головореза распространить дополнительную информацию.


Тридцать человек?


Киэран прищурился.


Тридцать человек – это совершенно другая история. Еще десять человек делали огромную разницу.


Если бы было всего двадцать человек, Киэрану нужно было бы уничтожить еще одиннадцать, учитывая тех, кого он только что убил, и тех, с которыми он столкнулся накануне.


Но теперь ему придется столкнуться с еще двадцатью мужчинами.


Его уровень напряжения взлетел вверх.


Затем он нахмурился.


«Как вы можете накормить более тридцати человек в такой ситуации, если у вас нет бесконечного питания и водоснабжения? Даже если ваша база находится в торговом центре, она все же не в супермаркете! Не говори мне, что Стервятник приносит поставки из полицейского участка! Не лги мне!»


Когда он закончил говорить, он снова поднял нож.


Это были не мирные времена. Война продолжалась уже довольно давно.


Через четыре месяца поставки в зоне войны должны быть скромными.


Киэран уже ощутил важность еды и воды, хотя он был там всего два дня.


Однако у головореза не было никаких признаков голода или жажды. Напротив, он казался сильным и живым.


Если бы это был всего лишь один парень, это еще было бы возможно, но каждый из мужчин, которых убил Киэран, казался здоровым.


Казалось, что головорезы имели достаточный запас пищи и воды. Может быть, даже больше, чем нужно для того, чтобы выжить. Война могла длиться довольно долго, и найти припасы, по крайней мере, для тридцати взрослых мужчин не могло быть так просто.


Стервятник должен был планировать по крайней мере на две-три недели вперед, если он хотел сохранять свои силы мощными.


Было бы трудно сделать это, учитывая количество и оружие, которыми владеет Стервятник.


Они не могли совершить набег на гипермаркет, потому что все они были опустошены, когда разразилась война. Гражданские лица уже набросились на каждый гипермаркет.


Вот почему Киэран подумал, что головорез лжет ему.


«Нет! Нет! Стервятник использует свои связи для получения поставок!»


Головорез сжался, наблюдая, как Киэран снова поднимает нож.


«Какие связи?» – спросил Киэран.


Головорез колебался, но Киэран был спокоен.


Когда он замахнулся ножом, он отрезал другой палец.


«Аааааа!» – снова закричал головорез.


«Похоже, ты недостаточно понял. Должен ли я снова спросить тебя?» – сказал он, прежде чем поднять нож еще раз.


«Это повстанцы! Это повстанцы!» – вскрикнул бандит, чтобы объяснить.


«Повстанцы?»


Киэран был в замешательстве.


Он никогда не думал, что Стервятник будет иметь какую-либо связь с повстанцами. Согласно тому, что он знал, Стервятник был никем до войны. Как он мог сформировать такие прочные связи с повстанцами?


«Стервятник держит женщин в плену, и он торгует ими за припасы!» – быстро добавил бандит, чтобы Киэран не отрезал ему еще один палец.


Эта информация разозлила Киэрана. Он крепче сжал нож, поняв, что это была сделка между Стервятником и лидером повстанцев.


Его ярость превратилась в желание убивать.


Тем не менее, он спокойно общался с бандитом.


«Очень хорошо. Похоже, ты понял наш метод разговора. Теперь я хотел бы, чтобы ты рассказал мне о структуре вашей базы и о положении охранников. Все. Давай!» – сказал Киэран.


«Да... Да!»


Пленник кивнул, прежде чем раскрыл тайны.


Головорез не заметил, что глаза Киэрана стали холодными.
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Глава 13



Глава 13 – Атака.


 «Ааааааа!»


Киэран заколол кричащего бандита в сердце. Губы мужчины немного пошевелились, но он ничего не сказал, скончавшись.


Киэран был холоден и беспощаден.


Он изначально не планировал отпускать его.


Особенно сейчас, когда он знал о торговле, которая происходила между Стервятником и лидером повстанцев.


Так же, как ему было сказано, все, кто был связан со Стервятником, были плохими парнями.


Теперь он действительно понял смысл этих слов.


Киэран тоже не считал себя хорошим человеком. Он изо всех сил пытался выжить с самого раннего возраста, и в жизни он натолкнулся на много темноты до такой степени, что больше не мог отличить добро от зла. Однако он также не считал себя плохим человеком. Он был чем-то посредине, и он не хотел меняться.


На самом деле он был добрым человеком.


«Проявлять милосердие необязательно, но иметь доброе сердце и не причинять вреда невиновным обязательно!»


Так он и жил.


Он не знал, изменится ли это однажды, но пока он планировал придерживаться своих убеждений.


Киэран глубоко вздохнул и собрал свои мысли.


Сейчас не время думать об этом. Ему пришлось сосредоточиться на другом вопросе.


[Порез: Наносит 10 ед. Урона цели...]


[Порез: Наносит 10 ед. Урона цели...]


[Порез: Наносит 10 ед. Урона цели...]


Киэран перешел в системный журнал.


Три уведомления заявили, что Киэран эффективно ударил своим ножом в цель. Однако окно приобретения навыков не появилось.


Киэран также угрожал головорезу, что тоже можно было считать эффективным шагом, но уведомления об этом не появилось, как и окно приобретения навыков.


«Значит, есть предел для навыков, которые я могу приобрести? Тренируемых навыков, таких как «Угроза» или «Торговля», не появилось. Могу ли я делать что-то неправильно? Кроме того, удары ножей должны были считаться навыками меча. Это должно было стать новым умением! Разве я уже не достиг предела?»


Он нахмурился, когда рассуждал.


В настоящее время он был все еще в Подземелье Новичков. Для того, чтобы новые игроки могли начать хорошо, игра давала им небольшое преимущество. Однако это преимущество не было бесконечным. Оно было в разумных пределах.


Навыки потребовали регистрации только трех эффективных ударов в окне навыков.


Однако оказалось, что они могут использоваться только для этой конкретной категории оружия.


Например, Киэран уже приобрел навык Режущее Оружие (Кинжал), поэтому другое оружие и навыки в категории Режущее Оружие были автоматически недостижимы.


Чтобы приобрести эти навыки, он должен был следовать правилам реальной игры. Преимущества Подземелья Новичков больше не работают.


«Если это так, тогда...» – он снова нахмурился.


Дела шли не так, как он ожидал.


Его первоначальный план состоял в том, чтобы допросить головореза и получить больше информации о базе. Его второй мотив, однако, заключался в том, чтобы приобрести больше навыков и сделать себя сильнее за более короткий период времени.


Похоже, что создатель игры принял определенные меры для предотвращения такого рода злоупотреблений.


Игра позволит игрокам приобретать навыки для защитных целей, но не позволит им стать очень сильными с самого начала.


В конце концов, дисбаланс силы в игре может в конечном итоге привести к ее падению.


Хотя Киэран хотел получить больше энергии, он понял, что он должен будет следовать правилам игры на данный момент.


«Что, если я попытаюсь повысить навыки, которые я уже приобрел? Должен ли я следовать правилам Подземелья Новичков или обычным правилам?» – недоумевал Киэран.


Это было бы легче воплотить с правилами новичка, но не с обычными правилами. Следовать обычным правилам было намного сложнее.


Однако Киэрану не хватало информации, чтобы рассуждать об этом дальше.


Он тяжело покачал головой, желая очистить мозг от всех мыслей.


Он встал и помахал Коллин, сигнализируя ей вернуться.


Желание Киэрана приобрести новые навыки не воплотилось, но он получил много информации о своих врагах. Этого определенно было даже больше, чем он ожидал.


Мертвый бандит сказал Киэрану все, что ему нужно было знать, и даже упомянул секретные дела между Стервятником и лидером повстанцев.


«Сукин сын! Как он мог?» – воскликнула Коллин, когда Киэран рассказал ей все, что узнал.


Как женщина, она могла понять, что чувствовали женщины, которыми торговали.


«Этот сукин сын! Он должен гнить в чертовом аду!» – Коллин сердито выругалась.


«Тогда мы отправим его туда!» – сказал Киэран.


Коллин кивнула в знак согласия: «Да, мы это сделаем!»


«Но прежде чем мы это сделаем, нам нужно правильно организовать наши действия, чтобы мы могли вести бой против Стервятника!» – сказал Киэран, указывая на защитные жилеты и оружие.


Киэран никогда не оставит их. Как и каждый игрок, он хотел заполнить свой инвентарь предметами и снаряжением. Даже если значение элемента не было высоким, Киэран все равно сохранил бы каждый предмет.


Кроме того, добыча стоила больше, чем любые обычные предметы.


«Оставь это мне!» – уверенно сказала Коллин.


«Планируешь ли ты вернуть все это в укрытие? Оно было достаточно уединенным прошлой ночью, но этого больше не будет», – Киэран расспрашивал план Коллин.


Их укрытие было довольно уединенным и безопасным, прежде чем люди Стервятника нашли их в этом районе. Но, учитывая, что они были разоблачены, было бы безопаснее уйти оттуда. Стервятник мог послать больше людей для патрулирования этого района, а также могли прийти другие гражданские лица. Киэран не хотел, чтобы его добыча была украдена, пока он сражается со Стервятником.


Это было бесценно. Если они не смогут убить Стервятника, это будет их единственный источник поставок, чтобы восстановить свои силы.


Киэран считал неудачу тоже возможным результатом, потому что знал, что они значительно превосходят численностью. Он мог бы обладать определенными навыками, но у него не было стопроцентной уверенности в себе.


«Я выгляжу глупой? У меня есть несколько укрытий... Вставай и следуй за мной!»


Коллин подала сигнал Киэрану, чтобы собрать их добычу и отправиться в путь.


Она вернулась к старому укрытию и собрала все, что могла, прежде чем принести это Киэрану на окраину площади Виллы Гарден.


Девять пистолетов, помимо оружия Киэрана и Коллин, которые они несли с собой, остальные вместе с несколькими консервными банками лежали в рюкзаке Киэрана.


То же самое касается защитного снаряжения. На каждом из них был жилет, а последний был привязан к Коллин.


Коллин беспорядочно передвигалась под их весом.


Хотя у Киэрана тоже был свой рюкзак, но он хотел понести и вещи Коллин. Он думал, что справится с дополнительным весом, но Коллин отказалась.


«Если ты хочешь, чтобы твой план сработал, тебе нужно иметь достаточно энергии. У нас недостаточно еды, воды и времени. Если мы не доберемся до моего другого убежища до шести, мы не сможем выполнить твой план до рассвета».


Это заставило Киэрана задуматься.


Прошло три часа после битвы с людьми Стервятника с последующим допросом. Это было около одного часа игрового времени.


Примерно в шесть утра повстанцы начнут ежедневное патрулирование улиц.


У Киэрана едва было пять часов времени в запасе, чтобы подготовиться.


Им понадобится один час, чтобы добраться до укрытия, и чтобы расположиться там, подготовиться и отправиться в путь – менее четырех часов.


Несмотря на информацию, полученную от пленника, разведка базы будет иметь решающее значение для его плана, и это потребует времени.


«Нам нужно спешить!» – сказал Киэран.


«Пошли!» – ответила Коллин, и они ускорились к месту назначения.


***


После сорока пяти минут ходьбы, измученная Коллин привела Киэрана в полуразрушенное здание.


По предположению Киэрана, это изначально был двухэтажный бутик. Сломанные манекены выдавали его.


Затем Коллин и Киэран перепрыгнули через луч, который использовался для защиты здания. В задней части дома была дверь в складское помещение.


«Раньше я работала здесь до войны. Здесь достаточно скрытой подземной зоны хранения. Это мое последнее место укрытия», – сказала Коллин, открыв дверь.


Киэран кивнул и последовал за ней.


Хранилище было больше, чем их последнее укрытие. Оба они и их вещи помещались внутрь, и оно все еще выглядело очень просторным.


Когда они сели, Киэран передал Коллин оставшуюся воду.


«Тебе это нужно больше, чем мне!» – сказала она, хотя ее горло было уже сухим.


«Только один глоток!» – настаивал Киэран.


«Хорошо...» – она кивнула и приняла воду.


Она выпила достаточно, чтобы напиться, а затем передала воду Киэрану, несмотря на его протесты. Она больше не хотела.


Киэран выпил много воды большим глотком. Он также испытывал жажду.


Во время битвы Киэран немного двигался, но потреблял много энергии.


Несмотря на то, что его виртуальное тело могло восстановить энергию быстрее, чем его реальное тело, статусы «Обезвожен» и «Голоден» все еще вызывали проблемы для него.


Наблюдая, как Киэран проглотил остальную часть воды, Коллин поняла, что тот тоже испытывал сильную жажду.


Ее тронуло, что он предложил ей выпить первой, несмотря на жажду.


Первый раз с тех пор, как началась война, ее так сильно что-то тронуло.
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Глава 14



Глава 14 – Проникновение.


 Ночь была тихой.


Шестой Бродвей был веселым и оживленным районом, но после войны он изменился. Теперь все было в руинах.


Тем не менее, все еще было несколько высоких зданий, которые пережили это и величественно стояли среди руин.


Торговый центр был одним из них.


Теперь у него даже не было подходящей крыши. На его вершине виднелась большая дыра. Словно метеор прорвался через здание.


Тем не менее, это было хорошее укрытие для людей во время войны.


Единственная проблема заключалась в том, что здание было занято кучкой вооруженных головорезов.


Сейчас тут были два стражника, которые, прислонившись к стенам в тени, следили за зоной вокруг торгового центра.


Они оба плохо делали свою работу.


Это не было необычным поведением.


Каждый гражданин и лакей, живущий вокруг Шестого, знали, что это была база Стервятника. Человек, когда-то выступавший против него, был повешен и сожжен перед зданием, тем самым напугав всех.


Кроме того, на полуразвалившейся крыше был еще один охранник.


Его место было выгодной точкой, поэтому он мог наблюдать за всем, что происходит внизу. Кроме того, он не использовал ни один из пистолетов M1905. Ему больше нравились снайперские винтовки.


По сравнению с мужчинами ниже, этот парень был похож на саму Смерть с косой. Если бы кто-нибудь осмелился сделать шаг в сторону торгового центра, тот мгновенно бы исчез.


«Мне нужна сигарета», – сказал один охранник другому.


«Пойдем вместе!» – согласился второй.


Двое из них вышли из тени и вошли в торговый центр.


Чтобы закурить сигарету, им нужно было найти место, которое было защищено от ветра.


Не было такого места за пределами торгового центра, поэтому они направились внутрь.


Охранники планировали попасть в торговый центр через дыры, которые остались после войны. Тот, кто предложил перерыв, пошел первым.


Вдруг он почувствовал внезапную боль на шее и упал в пропасть смерти.


[Пронзание: Наносит 100 ед. Урона цели, (50 от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) X2). Противник умирает...]


«Поторопись!»


Сказал охранник, который уже был внутри.


Он не заметил, что что-то не так.


Закурил сигарету.


В тот момент, когда он зажег ее, темная фигура бросилась сквозь стену и сбила его с ног, используя кинжал, чтобы перерезать ему горло.


Он уже был мертв.


[Пронзание: Наносит 100 ед. Урона цели, (50 от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) X2). Противник умирает...]


Киэран встал и издал длинный вздох.


Он прибыл на место полчаса назад и с тех пор ждал момента, чтобы нанести удар.


С его навыком «Прикрытие» было нетрудно приблизиться к зданию.


Вход в подземную складскую площадку был сфальсифицирован людьми Стервятника. Киэрану было сложно незаметно пройти мимо двух охранников и добраться до подземного хранилища.


Особенно, если он не хотел тревожить охранника на крыше. По его наблюдениям, у человека на крыше была только одна снайперская винтовка, поэтому Киэран настаивал, несмотря на протест Коллин, чтобы они разделились.


Киэран мог достаточно хорошо себя спрятать, чего Коллин не могла.


Пленник упомянул снайпера на крыше и сказал, что, хотя он и был хорош с винтовкой, он не был профессиональным убийцей.


Киэран обыскал мертвые тела, но ничего не нашел, поэтому двинулся к крыше.


Ему не нравились пушки на мертвых охранниках.


У него уже был один полностью загруженный M1905.


Путь, ведущий на крышу, оказался разрушен и был небезопасным.


Стальные балки и бетонная крыша упали вдоль стены, оставив только один конец, все еще прикрепленный к крыше, образуя естественный лестничный пролет, ведущий к вершине.


Киэран молча поднялся по лестнице.


Когда он достиг вершины, то увидел снайпера, о котором его предупреждали.


Человек сидел на корточках, держа снайперскую винтовку на руках, наблюдая за окрестностью торгового центра.


Несомненно, он был гораздо более преданным по сравнению с мужчинами, с которыми столкнулся Киэран.


Однако его навыки стрельбы еще не были проверены.


Киэран тихонько закрыл его, двигаясь в боевой готовности, кинжал в левой руке слегка поднялся.


Похоже, он практиковал это миллион раз. Его левая рука закрыла рот снайпера, когда он отталкивал его назад, создавая пространство между шеей и винтовкой мужчины. Выставив шею, он использовал свою правую руку, чтобы быстро прорезать ее с помощью кинжала.


Свежая кровь вылилась и пролилась по всей винтовке. Она упала на землю.


Тело снайпера дрожало, как будто его руки и ноги подвергались электромутации. Киэран крепко держал его и закрывал рот.


Снайпер не издал ни единого звука, когда умирал.


Рана еще больше увеличилась, когда Киэран отдернул мужчину.


[Пронзание: Наносит 100 ед. Урона цели, (50 от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) х2). Противник умирает...]


Когда появилось уведомление, подтверждающее, что человек действительно мертв, Киэран отпустил его руку.


«А?» – воскликнул он с удивлением.


Винтовка, которую держал снайпер, на самом деле не была настоящей. Это был просто пистолет с прицелом.


Это было сочетание двух разных вещей.


[Имя: M12]


[Тип: Огнестрельное Оружие]


[Ранг: Обычный]


[Урон: Обычный]


[Боезапас: 20 патронов]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Это хорошо сохранившаяся винтовка 7,62 мм. Она должна быть надежной.]


......


[Имя: M12]


[Тип: Оптический Прицел]


[Ранг: Поврежденный]


[Атрибуты: Может увеличивать в 4 – 8 раз]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Не следует прикреплять к этому пистолету.]


После прочтения системных уведомлений о «снайперской винтовке» и проверки, он отложил это.


Даже если бы это была настоящая снайперская винтовка, Киэран не взял бы ее.


Ему нужно было быть более подвижным, а так называемая «снайперская винтовка» была слишком привлекательной и, безусловно, поставила бы под угрозу его планы.


Его план состоял в том, чтобы вытащить всех охранников и проникнуть на базу Стервятника.


Он планировал проникнуть в базу с самого начала, во время боя с людьми Стервятника.


Несмотря на то, что Коллин отклонила его план, Киэран все еще настаивал на его осуществлении.


Он придерживался своего плана даже после того, как узнал, что ему придется столкнуться не с одиннадцатью, а с двадцатью одним человеком Стервятника.


Он прекрасно знал, что не сможет победить их, даже с навыками, которыми игра благословила его.


Исследовав тело и крышу, он снова спустился и направился в подземную зону хранения.


Когда он спускался по склону, то заметил вход.


Дверь даже не была полностью закрыта, лишь частично приоткрыта, и свет изнутри комнаты скользнул через зазор. Киэран заглянул внутрь.


Он увидел коридор, достаточно широкий, чтобы в нём поместился грузоподъёмник. С каждой из сторон находились двери.


Согласно тому, что он знал, эта складская площадь состояла из отдельных бетонных стен, которые создавали небольшие комнаты для посетителей торговых центров, чтобы те могли оставлять свои сумки.


Теперь это место стало гостиницей для головорезов.


Он медленно подошел к одной из комнат.


Свет внутри нее светился, образуя яркую линию на земле.


В отличие от других мирных жителей и головорезов, люди Стервятника жили довольно долго, учитывая текущую военную ситуацию. Имея связи с восстанием, головорезы зарабатывали себе достаточно ежедневных запасов. Там был даже дизельный генератор.


Это только доказало, насколько злым был Стервятник.


Чем лучше образ жизни его людей, тем выше были отношения между Стервятником и мятежниками.


Стремление убивать нарастало в сердце Киэрана.
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Глава 15



Глава 15 – Убить.


 Киэран едва сдерживал себя.


Как только он прошел через входную дверь, она распахнулась, и выражение лица Киэрана стало самодовольным и дерзким, как и у всех головорезов, с которыми он столкнулся.


«Что теперь? Проклятье! Почему я должен быть здесь, пока все остальные пьют и играют в покер? Это уже третий раз на этой неделе!»


Произнес головорез, выходящий из одной из комнат. Он должен был находиться на страже у входа в хранилище и это ему не нравилось.


Когда он заметил незнакомое лицо Киэрана, то направил на него пистолет.


«Кто ты, черт возьми?» – спросил он.


«Эй, мужик, я на твоей стороне! Дрэй познакомил меня с бандой. Я даже получил одобрение Урка!»


Киэран объяснил, подняв руки вверх.


Когда Киэран упомянул имя пленника и лидера своей группы, головорез, казалось, поверил ему. Однако он все еще не снял пистолет.


«Дрэй? Тогда где, черт возьми, он?» – спросил головорез.


«О. Значит, ты не знаешь о миссии Дрея и Урка?» – спросил Киэран с недоумением.


«Конечно, я знаю об этом! Они оба ищут парня и девушку, которые пересекли нас! Если бы мне не нужно было смотреть здесь, я бы тоже присоединился!»


Он чувствовал, что Киэран смотрит на него сверху вниз, поэтому преувеличил свою готовность участвовать в миссии, хотя он был просто лакеем низкого уровня.


«Ой, правда?» – подозрительно спросил Киэран.


Однако его внимание было уделено тому, что сказал Киэран далее.


«Да, ты прав. Но парень уже мертв, и девушку вернули на базу. Все строятся для нее!» – блефовал Киэран, действуя так, будто он все знал.


«Серьезно?»


Глаза мужчины сияли, когда он слышал о захваченной девушке.


«Конечно. Урк попросил меня найти Дарте», – Киэран снова блефовал, его ложь становилась все более смешной.


Однако бандит не раскусил его.


Дарте был самым доверенным человеком Шакала, поэтому, если Урк подумал, что захватить Киэрана окажется сложно, тогда Дарте присоединится к Урку.


«Так я могу пойти за Дарте?» – Киэран спросил бандита, который все еще выглядел сомнительным.


Киэран уже знал, каким будет его ответ.


По словам пленника, хотя Стервятник использовал женщин в качестве козыря для совершения сделок с повстанцами, он очень ценил свои «товары».


Помимо Стервятника и Шакала, только очень немногие головорезы считались достаточно сильными, чтобы держать женщин для себя.


Конечно, были исключения, такие как женщины, которые даже не могли считаться «товарами». Очевидно, Коллин попала в эту категорию.


Вот почему ум головореза был на ней.


«Иди уже!»


Мужчина махнул рукой, сигнализируя Киэрану идти вперед, когда он вышел, желая получить кусок «товара».


Его страсть омрачила его суждение, и он не заметил ничего подозрительного.


По крайней мере, пока рука не схватила его рот со спины. Затем острый клинок прорезал ему горло.


Он умер, прежде чем смог даже начать отбиваться.


[Пронзание: Наносит 100 ед. Урона цели (50 от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) X2). Противник умирает...]


Киэран быстро затащил тело обратно в комнату, из которой вышел бандит. Единственный предмет мебели внутри нее был стул.


На самом деле вся база до последней линии обороны была такой же грубой.


Киэран положил тело на стул, проверил рубашку на наличие крови и углубился в склад.


Он двигался с умеренной скоростью, игнорируя все остальные комнаты. Все, что он мог видеть, так это комнату в конце коридора.


В комнате находился Стервятник. Это был его пункт назначения.


Как говорилось, когда дерево упало, обезьяны на нем рассеялись. Как только Стервятник будет мертв, его люди разбегутся из-за нехватки предметов снабжения.


Кто возьмет на себя позицию Стервятника?


Он никогда не позволил бы какой-либо важной информации о его статусе или жизни достичь ушей своих людей. Если бы они поняли, что могут взять на себя его положение и статус, их жадность привела бы к внутреннему конфликту.


Киэран был уверен в этом. Он знал все о своем невежестве, жадности и эго. В конце концов, он встретил достаточно головорезов.


Стервятник должен был умереть.


Мало того, что это закончит все страдания вокруг области, но это также может повлиять на его рейтинг в конце уровня подземелья.


Киэран подошел к концу коридора. Дверь выглядела также, как и остальные, но внутренняя часть комнаты была просторнее. Несмотря на то, что Стервятник сделал эту комнату своей камерой, было еще достаточно места для хранения предметов снабжения, которые поддерживали восемьдесят процентов базы.


Тем не менее, по словам пленника, Стервятник был осторожным человеком, который хотел монополизировать все.


Комната Стервятника была не просто полна поставок. В ней также хранилось огнестрельное оружие и некоторые его особые «товары».


Киэран стоял за дверью, пытаясь подслушать.


Дверь была толстая, и она поглощала большинство звуков, исходящих оттуда.


Понимая, что он не мог получить никакой информации на этой стороне двери, Киэран использовал свою левую руку, чтобы постучать, когда его правая рука крепко сжала кинжал.


«Кто это?» – раздался резкий расстроенный голос.


«Босс Стервятник, Урк вернулся!» – сказал Киэран.


Его план состоял в том, чтобы попытаться обмануть его, и Стервятник, казалось, купился на него. Он был действительно уверен в способности Урка завершить миссию.


Он также считал, что его пресловутая репутация препятствует тому, чтобы кто-то пытался причинить ему вред.


Затем Стервятник открыл дверь.


Тонкий, высокий мужчина в паре бермудских шорт стоял перед Киэраном. Лицо мужчины было тонким с резкими чертами лица, острым носом и истончением волос. Казалось, Киэран столкнулся с настоящим стервятником.


Он огляделся и заметил Киэрана.


«Где Урк? Где парень и девушка? – спросил он.


«Пацан мертв, и девчонку вернули сюда. Она с Урком...» – Киэран ухмыльнулся.


Он не был так ошеломлен, как ожидал.


«Этот Урк!» – прокомментировал Стервятник с улыбкой, которая показала его черные зубы.


Ему было все равно, что делал Урк. Он только заботился о том, чтобы он выполнил свою миссию и поддержал свою репутацию.


«Он преуспел, я дам ему лучшую награду!»


Закончив свой приговор, он приготовился закрыть дверь.


Что касается Киэрана?


Стервятник только что нанял новых ребят, поэтому он ничего не подозревал. Плюс, он никогда не поверит, что кто-нибудь посмеет сделать шаг в его драгоценном логове.


В результате, когда Киэран поднял правую руку и засунул кинжал в горло, Стервятник не успел отреагировать.


Стервятник вошел в комнату, держа кинжал, который торчал из его горла. Он широко распахнул дверь, и Киэран вошел в комнату и тихонько закрыл ее.


Стервятник упал на пол.


Его глаза были широко открыты в изумлении, и его лицо выглядело озадаченным тем, что происходило.


До самого момента смерти Стервятник не знал, почему Киэран убил его.


Он даже не знал, что Киэран был человеком, которого он приказал убить.


[Пронзание: Наносит 100 ед. Урона цели, (50 от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) X2). Противник умирает...]


Киэран наклонился и снял кинжал с горла Стервятника, не дотрагиваясь до крови.


Он огляделся и увидел большую кровать. Кроме того, на ней лежала девушка. Ее руки и ноги были связаны, а во рту кляп. Она с удивленными взглядом посмотрела на Киэрана.


«Не волнуйся!» – сказал он ей.


Мелодия мобильного телефона отвлекла его внимание.


Следуя за звуком, Киэран заметил старый сотовый телефон, лежащий на тумбочке.


Он подошел и взял трубку, проверив номер звонящего.


Это был глава повстанцев.
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Глава 16



Глава 16 – Глава.


 «Глава!»


Был только один человек, который владел таким титулом и имел связи со Стервятником. Это должно быть глава повстанцев.


Киэран посмотрел на экран мобильного телефона, прищурившись, чтобы приспособиться к его яркости.


Он хотел отклонить звонок и не вмешиваться в восстание и городскую войну.


Он очень хорошо знал, что, убив Стервятника, он только подписал контракт, чтобы в конечном итоге противостоять мятежу. Если что-то пойдет не так, они станут врагами.


Киэран не отпустил свою оборону только потому, что так легко вывел Стервятника.


С самого начала Стервятник не был ему угрозой.


Киэран использовал его в своих интересах.


Но все будет иначе, как только войско войдет в дело.


Армия была строго дисциплинирована и не допустила бы тех же ошибок, что и головорезы низкого уровня.


Он не хотел встречаться со всей армией с современным оборудованием и подавляющим числом людей. Кроме того, у него была только Коллин. Ситуация уже была безнадежной.


Он собирался отклонить звонок, но его большой палец остановился.


Он вспомнил причину, по которой вошел в игру, которая должна была собрать достаточно денег, чтобы вылечить его от болезни.


У него остался только год. Потом смерть. Ему нужно было использовать все возможности, которые бы приблизили его к цели. Он должен стать сильнее, чтобы добиться большего прогресса в игре.


Возможность представилась Киэрану. Человек, ожидающий на другом конце этого телефонного звонка, был главой повстанцев.


Убийство лидера головорезов и лидера повстанцев было двумя разными вещами, и рейтинг в конце был бы совершенно иным.


Несмотря на то, что это был его первый раз в игре в подземелье, он знал, что как только он сможет убить лидера повстанцев, его рейтинг значительно улучшится.


Награды могут быть отличными, но этот процесс может стоить ему жизни.


Если он погибнет в игре, то умрет в реальной жизни.


Его логика велела ему отказаться от этого и быть осторожным, но в глубине души ему не хотелось терять такую возможность.


Он спросил себя: «Если я уйду на этот раз, кто знает, когда представится следующая возможность?»


В конце концов, это будет вторая возможность.


Но трусость может заставить его свернуть.


Он не мог позволить себе отступить. Его время ограничивалось годом.


«Я все равно умру, если я не соберу достаточно денег. Так почему бы и сейчас? Со щитом или на щите!»


Он стиснул зубы и ответил на звонок.


«Надеюсь, это стоило того! Дайте мне хорошие новости!


С другой стороны телефона слышался глубокий механический голос.


Он представил себе холодного военного человека.


«Вы знаете, что произойдет, если вы не доберетесь, верно?» – голос продолжался, прежде чем Киэран мог что-то сказать.


Тон был механическим.


Если это было отношение мужчины каждый раз, когда они общались, то, очевидно, они не разделяли один и тот же ранг. Это больше похоже на то, что Стервятник был его подчиненным.


Возможно, позиция Стервятника до войны определила их отношения. Это имело больше смысла.


Если бы майор и лидер бандитов общались на одном уровне, то что-то определенно было бы не так.


Но если Стервятник был просто подчиненным, то он должен был обеспечивать повстанцев не только женщинами.


«Стоит ожидания? Похоже, что это не только женщины, которых они добиваются. Должно быть что-то еще!» – подумал Киэран.


Он посмотрел на девушку, привязанную к кровати. Она определенно не тот товар, о котором они говорили.


Он немного нахмурился, все еще догадываясь о намерениях этого человека.


Внезапно в его голове возникла идея.


Он вспомнил введение игры:


«Война наступила внезапно, и никто не был готов к этому!»


Если бы война началась мгновенно, сколько людей смогли бы забрать свое состояние с собой?


Ответа не было.


Им бы очень повезло даже выжить в войне, не говоря уже о спасении их состояния.


В такие отчаянные времена нельзя было требовать чего-то еще, кроме выживания.


Но перед Киэраном было исключение.


Лидер использовал свою позицию, силу и подчиненных. Этого было больше, чем достаточно, чтобы заработать то, о чем другие даже не осмеливались думать.


Киэран видел только часть большой картины, но он смело ввел в действие план, который формировался в его голове.


«Вы ищете Стервятника?» – спросил он майора. «О, извините. Думаю, вам придется искать где-то еще. Теперь я главный. Все, отныне, подпадает под меня!» – сказал Киэран раздутым голосом, действуя так, будто он был бандитом, который только что занял место Стервятника.


Мужчина замолчал.


Через три секунды он ответил: «Мне все равно, кто вы. Если вы цените свою жизнь, вам лучше доставить то, что обещал мне Стервятник».


Голос у него был такой же жесткий, как у робота. Тот факт, что он разговаривал с другим человеком, ни капли не заставил его изменить свой тон.


«Ты угрожаешь мне?» – ответил Киэран с тем же тоном, что и раньше.


«Не забывайте, что еда, которую вы едите, и вода, которую вы пьете, исходит от меня», – ответил мужчина.


Киэран притворился тихим и сразу не ответил.


Он хотел появиться как новообращенный босс, который гордился своей новой позицией, но слова этого человека не позволили ему защитить свой вновь заработанный статус.


Без поставок, которые предоставил майор, никто не мог успокоить головорезов и заставить их следовать приказам.


Киэран не мог определить, было ли его исполнение совершенным, но это был единственный способ, который он знал, чтобы разрядить ситуацию.


Ему нужно было заставить человека поверить, что он все еще находится под контролем, поэтому он направит все, что раньше имел Стервятник.


Он не хотел, чтобы повстанческая армия штурмовала базу под его приказами.


«Итак, вы сейчас понимаете свою позицию?» – спросил глава с легкой насмешкой.


«Ладно, ладно. Ты босс. Я поставлю то, что обещал вам Стервятник. Это была просто кучка женщин, у меня есть одна в моей комнате прямо сейчас!» – Киэран ответил, пытаясь понять мужчину.


«Женщины?» – Глава усмехнулся, прежде чем продолжить: «Я хочу украшения и картины. Поскольку вы находитесь в комнате Стервятника, вы должны их видеть. Я пошлю своих людей, чтобы собрать их завтра утром и принести вам больше припасов».


Он повесил трубку.


«Как я и думал!» – сказал Киэран, глядя на телефон.


Это никогда не было женщинами. То, чем они торговали, были на самом деле сокровищами.


Киэран снова посмотрел в комнату. На другой стороне кровати были два больших шкафа. Они были единственным местом в комнате, где можно было хранить предметы.


Что касается этой стальной клетки на другой стороне комнаты?


Киэран прекрасно понимал, для чего это нужно.


Он снова повернулся к привязанной девушке.


«Я вытащу ткань изо рта, но вы должны пообещать мне, что вы не будете кричать и шуметь. Хотя Стервятник мертв, на улице все еще есть пара мужчин. Если вы поймете, пожалуйста, кивните головой.


Как только он закончил говорить, девушка кивнула.


«Очень хорошо».
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Глава 17



Глава 17 – Бум! 


 Когда Киэран вытащил кляп из ее рта, девушка закашлялась. Она держала его также, как Киэран сказал ей, и посмотрела прямо на него. Она выглядела нежной и красивой, что объясняло, почему она оказалась у основания.


Она взглядом попросила Киэран развязать ее.


Киэран решил не спешить. Вместо этого он задал ей вопрос.


«Придержись, можешь ли ты представиться первой? Правильное введение».


Ему нужно было убедиться, что она не доставит ему никаких проблем. До сих пор она держала своё слово, поэтому Киэран надеялся, что она продолжит сотрудничество.


Возможно, она была жертвой Стервятника, но это не значит, что он потеряет бдительность. Она все еще была чужой для него, в отличие от Коллин, с которой он сотрудничал.


Тем не менее, это была не главная причина, по которой Киэран не развязал ее.


«Я Мэгги, студентка-медсестра в Госпитале Святой Джоанны... Прежде чем они схватили меня, я пряталась вместе с остальными в Подземной Станции Метро Чарльз-стрит. В метро есть скрытый проход, ведущий в заброшенное место. Как только я вышла из этого коридора, меня поймали!» – сказала девушка после заминки.


Несмотря на слегка испуганный тон ее голоса, она изо всех сил старалась оправдать себя.


Однако что-то привлекло внимание Киэрана.


«Подождите, как вы нашли скрытый проход?» – спросил он.


«Мой отец был работником, обслуживающим метро, поэтому я получила от него информацию».


Ей стало грустно от упоминания об ее отце.


Печаль в ее голосе подразумевала, что он умер во время войны.


Возможно, это были и трудные времена, но люди не могли не оплакивать потерю. Больше им нечего было делать.


«Жаль это слышать. Сколько людей было с тобой?» – Киэран выразил свое сочувствие, пытаясь получить от нее больше информации.


«Я была последней, кто покинул это место. Хотя это было безопасно, мы столкнулись с серьезным дефицитом пищи и воды. В начале у нас все еще было много припасов, но в итоге они закончились, и люди начали уходить. Сначала я боялась уйти. Я тянула до последнего. И когда я это сделала, меня схватили эти люди».


Когда она рассказала о своей встрече с ними, то опустила голову. Может быть, она была трусливой, или, может быть, у нее просто не было смелости встретиться со Стервятником и его людьми.


«Тебе нечего стыдиться. Они были печально известными, жестокими головорезами. Ты ничего не могла сделать», – Киэран попытался успокоить ее, но, похоже, это ее еще больше подавило.


Она была свидетелем того, как Киэран убил Стервятника прямо на её глазах.


«Хорошо, у нас мало времени. Я должен получить кое-что, а потом мы уезжаем!»


Киэран разрезал веревку на её руках и развязал их, и пока Мэгги пыталась развязать свои ноги, Киэран обыскивал комнату.


Он все еще посматривал на нее, чтобы она не делала какие-то неожиданные шаги. Он всё еще не доверял ей.


Хотя Мэгги казалась безобидной, он не мог позволить себе доверять кому-то, кого только что встретил. Коллин была другой. Она пережила с ним жизнь и смерть.


Киэран разрезал верёвки на руках Мэгги, но не развязал ее ноги.


Ему было все равно, заметила ли Мэгги его настороженное отношение к ней.


Он открыл ящик рядом с кроватью.


В ящике он нашел пистолет, два магазина и две гранаты.


Пистолет был M1905, и магазины были совместимы с ним.


Важны были гранаты.


[Название: U-II]


[Тип: Взрывоопасный]


[Ранг: Обычный]


[Атака: Сильная]


[Атрибуты: + 30% Урона против незащищённых целей]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Это граната для защиты, поэтому, пожалуйста, прикрывайтесь, прежде чем бросать ее.]


Пока он смотрел на детали гранаты, особенно на ее атрибуты, Киэран придумал план.


Он положил обе гранаты в карман рубашки вместе с пистолетом и магазинами.


После того, как он убедился, что больше ничего не осталось, он подошел к двум большим шкафам с другой стороны кровати.


Мэгги все еще пыталась развязать ноги.


Киэран, не колеблясь, открыл дверь шкафа.


Он не был беззаботным, не ища ловушек. Он просто подумал, что Стервятник не будет устанавливать никаких ловушек внутри своей комнаты. В конце концов, Киэран обездвижил его одним ударом, поэтому он не мог быть очень бдительным человеком.


Левая сторона шкафа была закрыта шторкой.


Консервы, бутылки с водой, журналы, ружья. Все было расставлено в идеальном порядке, как если бы это был супермаркет.


Здесь было почти тридцать консервных банок и ящиков с водой, около шести или семи M1905 и даже винтовки M12. Желтые пули хранились в большой коробке.


«Что за...»


Несмотря на то, что он знал, что Стервятник хранит запасы, челюсть Киэрана отпала от удивления.


Если бы он взял все эти предметы, этого было бы достаточно, чтобы он мог выжить в следующие шесть дней миссии. Может быть, даже более чем достаточно.


Он взял M12 и подошел ко второму шкафу и открыл дверцу.


Там были те же самые запасы, что и в предыдущем, плюс два дополнительных рюкзака.


Он быстро схватил один, чтобы проверить его.


Рюкзак был таким тяжелым, что ему пришлось использовать обе руки, чтобы поднять его.


Он положил рюкзак на колени, расстегнул молнию на нём.


В нем были драгоценности и сокровища.


Его сердце забилось сильнее, когда Киэран увидел всё это. Он мог представить, сколько все это может стоить.


Его поразили подробности описания.


[Имя: Бесценные Украшения]


[Тип: Ювелирные Изделия]


[Ранг: Смешанный, невозможно идентифицировать несколько предметов]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Нет]


[Примечание: вы можете отдать это Главе Повстанцев, или решите сделать что-то еще с этим!]


«Я не могу это использовать?»


Сообщение поразило его, как молния.


Все эти драгоценности могли стоить целое состояние.


Если бы они смогли вывести его из подземелья, то он мог бы просто отказаться от всех своих планов на будущее и найти место, чтобы провести остаток своих дней.


Это позволит ему достичь своей цели в кратчайшие сроки. Однако создатель игры не был таким глупым. Он никогда не поставил бы такую легкую задачу для игроков.


Если он попытается взять с собой сумку, то низкоуровневая база бандитов, в которую они проникли, вдруг превратится в высокотехнологичную военную базу с чрезвычайно мощной защитой.


Даже босс, которого Киэран так легко победил, в таком случае станет профессионалом в боевых искусствах или военным специалистом.


Вы берете то, что вы даете.


Это было игровое правило.


Если не было какой-то ошибки или взлома, которые он мог использовать в своих интересах.


Однако Киэран был новичком, поэтому он не мог обнаружить каких-либо заметных ошибок.


Что касается использования взлома? Забудь это.


Он снова закрыл молнию и обратил внимание на Мэгги.


Она уже развязалась, но не делала никаких неожиданных ходов, несмотря на количество предметов снабжения и огнестрельного оружия, которые были выставлены.


Преднамеренно или нет, она все же получила несколько очков от Киэрана.


Она была либо очень наивной, либо очень умной.


В любом случае, это было хорошо для Киэрана. Последнее может вызвать у него проблемы, но пока он контролирует ситуацию, он может помешать ей сделать что-нибудь опрометчивое.


«Я скоро вернусь. Просто мне нужно кое-что решить с парнями на улице».


Он вышел из комнаты, планируя вытащить каждого из головорезов на улицу.


Хотя это не было его первоначальным планом, приобретение двух гранат дало ему простор для импровизации.


Киэран подошел к дизельному генератору. Рядом с ним была комната, где собирались головорезы. Люди внутри были слишком заняты, чтобы заметить, что что-то не так.


Киэран выключил генератор, и внезапно в коридоре стало темно.


«Черт возьми. Этот генератор снова остановился!»


«Пойдем, взглянем. Мы не хотим, чтобы босс орал на нас снова».


«Я думаю, нам нужно уже найти генератор, который работает нормально».


Из комнаты раздались проклятия, прежде чем зазвучали шаги. Отсутствие света сделало людей неуклюжими.


Когда один из них открыл дверь, Киэран вышел из темноты, поднял левую ногу и ударил головореза, отбросив его обратно внутрь.


Киэран вытащил чеку из гранаты и бросил ее в комнату.


«Какого черта?»


«Что случилось, черт возьми?»


*БУМ!*


Громкий взрыв заставил замолчать головорезов. Все успокоилось, когда взрыв стих.
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Глава 18



Глава 18 – Награда.


 Когда всё затихло, Киэран не спешил включить генератор сразу. Вместо этого он терпеливо ждал, чтобы узнать, были ли головорезы еще живы.


Граната вызвала мощный взрыв на маленькой площади. Они не могли выжить, но Киэран хотел быть в безопасности. Он не мог позволить себе сделать ошибку.


Он подождал, пока в комнате всё не стихнет, а затем подошел к дизельному генератору и снова включил его.


Генератор шумел как старая машина. Свет загорелся в коридоре и во всех комнатах, кроме той, в которой были головорезы.


Взрывом разрушило стены и разбило все лампы. Хотя Киэран уже был знаком с запахом крови, его замутило, когда он увидел сцену внутри комнаты.


Ему пришлось сдержаться, чтобы его не вырвало.


Он заставил себя убедиться, что каждый из головорезов был мертв, прежде чем он собрал добычу.


К сожалению, головорезов разорвало на куски, и вся добыча была уничтожена в процессе.


Киэран все еще искал. Он хотел привыкнуть к виду крови, потому что в будущем он столкнется с ней еще больше. В ближайшие дни ему грозит видеть много смертей, и ему нужно быть достаточно сильным, чтобы справиться с этим.


Примерно через две минуты он вышел из комнаты, бледный.


Он сделал глубокий вдох, пытаясь убить запах крови, наполняющий его нос.


«Может еще, а?» – он посмеялся над собой, когда начал проверять другие комнаты.


Большинство из них были просто спальными местами для головорезов, с кроватью и парой листов внутри.


Единственным исключением была комната, которая выглядела как область хранения инструментов.


Киэран нашел в ней пилы, лопаты и несколько ведер с маслом, но, самое главное, он нашел телегу. Это дало ему новую возможность.


Учитывая количество предметов снабжения, которые он обнаружил в комнате Стервятника, его рюкзак не будет достаточно большим, чтобы унести все. Но если бы он использовал телегу, он смог бы взять с собой, по крайней мере, половину предметов снабжения.


Киэран положил лопату в тележку и двинулся к комнате Стервятника.


Инструменты были бы полезны для него в будущем, и, если бы ведра с маслом не были такими тяжелыми, Киэран тоже бы их взял.


В комнате Стервятника Мэгги все еще лежала на кровати. Она не сдвинулась ни на дюйм, пока Киэран ходил, чтобы позаботиться о головорезах.


Когда она услышала взрыв снаружи, а затем увидела, что Киэран прошел через дверь с тележкой, ее лицо потемнело. Она даже инстинктивно отшатнулась.


Мэгги, возможно, скрывалась во время войны, но она не была глупой.


Она точно знала, что произошло сейчас.


Киэран заметил это движение и невыразимый страх в ее глазах.


Однако он ничего не стал объяснять. Он еще не мог полностью доверять ей, поэтому подумал, что было бы лучше, чтобы она его боялась, чтобы он мог ее держать в узде.


«Помоги мне положить еду и воду в телегу», – сказал он Мэгги.


Прежде чем он закончил говорить, Мэгги уже клала запасы в корзину. Она выглядела испуганной, наблюдая, как Киэран вытаскивает пилу и лопату и бросилась выполнять распоряжение в такой спешке, что даже не надела туфли.


Киэран тоже не оставался без дела. Он также начал перекладывать припасы в тележку.


Менее чем за две минуты половина груза уже была загружена. Согласно расчетам Киэрана, они помогли бы продержаться ему и Коллин около месяца или около того.


«Неплохо!» – тихо сказал он себе, пока он загружал мешок с драгоценностями и инструменты наверх тележки. После того, как он положил оставшееся огнестрельное оружие, он был готов уйти.


«Спасибо, что помогла мне загрузить телегу. Остальные припасы останутся. На вашем месте я бы ушел до рассвета», – сказал Киэран, прежде чем уйти со своим призом.


На рассвете повстанцы прибудут, и они узнают, что все это было ложью. Он мог только представить себе гнев на лице лидера, как только глава узнает правду.


Того, кто остался, наверняка убьют.


Если бы это были просто головорезы, то его бы это не заботило, но Мэгги была гражданским лицом, и он думал, что должен предупредить ее. Это все, что он мог сделать для нее. Киэран едва мог сам выжить в такие тяжелые времена.


Вытащив телегу с добычей, он покинул подземный склад и поместил самодельную снайперскую винтовку поверх телеги. Киэран был готов вернуться в укрытие, когда Мэгги подбежала к нему с узлом на спине. Он был сделан из простыней, которые она нашла в комнате Стервятника.


«Могу ли я пойти с тобой?» – спросила она Киэрана, волнуясь и опасаясь, что он может отказаться.


Она все еще боялась его, но у нее не было другого выбора.


После захвата людьми Стервятника и всего остального, что следовало, ее инстинкт подсказал ей, что она не должна оставаться в таком опасном месте.


Она могла взять оставшиеся припасы и вернуться к своему старому укрытию, но что произойдет, когда они выбегут?


Ей придется снова скрываться и оказаться в опасности.


Повезёт ли ей так, что кто-то снова спасет ее, как Киэран?


Ответ – нет.


Вместо того, чтобы столкнуться с такой опасностью в будущем, она могла бы просто игнорировать свой страх и следовать за ним сейчас.


Она могла бы испугаться его методов выживания, но Киэран все же оказался джентльменом в конце концов. Она была настороже рядом с ним, но он был безвредным по сравнению с головорезами, которые заставляли ее чувствовать себя жертвой.


После некоторых колебаний она бросилась догонять его.


«Я – медсестра. У меня есть медицинские знания и я знаю, как лечить раны!» – она попыталась доказать свою полезность ему.


Она была успешной.


Помня о том, что все гражданские лица могли стать бандитами, Киэран не собирался позволять никому другому присоединиться к нему, кроме Коллин, с которой он пережил опыт жизни и смерти.


Однако ему нужно было приобрести больше навыков, если он хотел стать сильнее.


Теперь, когда ему было предложено потенциальное исцеление, он не хотел от него отказываться. У него не было уверенности, что он не пострадает в будущих боях.


Если бы не исцеляющие навыки и неуверенность Киэрана в том, как игра работала, когда дело доходило до лечения ран, он бы давно попытался вынуть кинжал.


Теперь у него был человек, который мог научить его некоторым навыкам исцеления, и он не хотел упускать этот шанс.


«Хорошо!»


Он продолжал толкать телегу вперед.


Ему потребовалось некоторое время, чтобы понять, что Мэгги все еще стоит там, где он оставил ее, и безучастно смотрит в небо.


«Поторопись!» – сказал он ей.


«Да ... да!» – она кивнула и быстро последовала за ним.


Она не знала, почему Киэран согласился, но она тоже не хотела упускать эту возможность. Ее шаги стали быстрее, когда она догнала его.


Они оба быстро шли, пока не исчезли в темноте.


Примерно через десять минут после того, как они покинули торговый центр, перед зданием появился кто-то в маскировочном плаще. Человек быстро оглядел окрестности и, казалось, почувствовал, что что-то не так. Он вошел в здание и через некоторое время покинул его.


***


«ВЫ УБИЛИ СТЕРВЯТНИКА!?»


Коллин не могла скрыть своего удивления, увидев Киэрана снова. Ее серые глаза передали ее волнение.


«Конечно. Где, по-твоему, я получил всю эту добычу, на распродаже в торговом центре?» – Киэран улыбнулся, похлопывая груз в повозке перед собой.


«Невероятно!»


Когда она выражала свое волнение, она не могла не заметить фигуру, стоящую за Киэран. Это Мэгги, которая стояла и пыталась перевести дыхание.


Хотя было темно, Коллин могла сказать, что Мэгги была прекрасна.


Ее детский, беспомощный взгляд произвел на нее еще большее впечатление.


Коллин знала, какие девушки больше всего привлекают мужчин.


На самом деле речь шла не только о женском лице или теле, это было женское поведение и отношение, которые пробуждали инстинкт защитника в мужчине.


Если бы девушка обладала красивым лицом и телом, а также правильным поведением, то она могла привлекать мужчин, как цветы, привлекают пчел.


Было очевидно, что Мэгги была одной из этих девушек.


«Кто она?»


Коллин молча проклинала её, но она попыталась выглядеть дружелюбной и открытой.


Она уже решила стать партнером Киэрана, и поэтому она не могла выглядеть грубой в его глазах.


Что-то вроде этого может отпугнуть его. Ей нужно было выглядеть как женщина с добрым, приветливым отношением.


Только тогда она приблизится к Киэрану.


Пока она не...


Кхм...


Коллин никогда не была пай-девочкой. У нее был слишком большой опыт общения с парнями в дни ее скитаний по улицам.


«Это Мэгги, я нашел ее на базе. Она была захвачена Стервятником. Она медсестра, и она знает, как лечить раны. Я подумал, что она может быть нам полезна, поэтому я согласился дать ей шанс», – сказал Киэран.


Когда он закончил, Коллин улыбнулась еще шире.


Она могла сказать, что Киэран не вернул ее из-за её внешности, а потому, что она была медсестрой, и он думал, что может оказаться полезной для них.


«Добро пожаловать, Мэгги. Я Коллин!» – сказала Коллин.


Ей показалась, что она разговаривает с горничной.
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Глава 19



Глава 19 – Одинокий волк.


 Избыточный энтузиазм Коллин не поставил Мэгги в неловкое положение.


Напротив, ее страстное приветствие заставило Мэгги почувствовать себя более комфортно. Это просто показало, насколько наивна Мэгги.


Глядя на её невинное лицо, Коллин не полностью купилась на ее поступок. Она слишком долгое время жила на улицах, чтобы поверить, что там просто так могут разгуливать такие милые девушки.


Однако Коллин не могла показать свои настоящие намерения, пока Киэран был рядом.


«Давайте посмотрим, как долго вы сможете ломать комедию!» – подумала про себя Коллин, когда она начала помогать Киэрану переносить припасы в их укрытие.


В отличие от Мэгги, к которой она испытывала незначительную враждебность, Коллин позаботилась о запасах, которые привез Киэран.


Там были еда, вода и огнестрельное оружие, и Коллин понимала ценность этих вещей лучше всех.


Мэгги тоже начала помогать им.


Хотя она была слаба, она все же хотела помочь, насколько могла.


Вскоре все трое переместились в убежище, завезя туда и телегу.


Они не могли оставить её снаружи, так как она могла пригодиться потом.


«Значит, вы обчистили базу Стервятника?» – спросила Коллин, заметая следы, которые Киэран оставил.


Объем поставок был поразительным.


«Это только половина!»


Киэрана не напрягала бдительность Коллин, когда дело доходило до их следов. Хотя он уже пытался прикрыть свои следы и скрыть свое присутствие на обратном пути, он все же мог что-то пропустить. Приятно было, когда кто-то дважды проверял.


Их новые враги могут отличаться от вооруженных головорезов на базе Стервятника.


«Коллин, мы в глубоком дерьме».


Так как Коллин выразила свои опасения по поводу поставок, которые привел Киэран, Киэран решил рассказать ей о повстанцах и их лидере.


«О мой Бог! Ты с ума сошел?»


«Ты хоть понимаешь, во что ты ввязался?»


«ПОЧЕМУ ВЫ ИДЕТЕ ТУДА?»


После того, как она выслушала Киэрана, она начала кричать на него. Коллин выглядела очень расстроенной, когда Киэран сначала сказал ей, что хочет проникнуть на базу Стервятника.


На этот раз, Коллин казалась более взволнованной, может быть, она даже была в отчаянии.


Даже пятилетний ребенок мог понять разницу между кучкой головорезов и армией.


А Коллин было не пять лет. Она прошла через ад, благодаря повстанческой армии.


Прежде чем Киэран успел все объяснить, она без колебаний сказала: «Хорошо, поторопитесь и упакуйте еду и воду. Нам нужно уйти до рассвета! Это убежище больше не будет безопасным, как только повстанческая армия начнет искать вас!»


Она огласила свой приговор и тут же двинулась к запасам и принялась их упаковывать.


Киэран схватил ее за руку.


Коллин удивленно повернулась и увидела, что он улыбается ей.


«Как? Ты можешь даже улыбаться в такое время?» – спросила Коллин взволнованным тоном.


«Успокойся, все не так плохо, как ты думаешь. По крайней мере, это был их лидер. Он только офицер, а не целая армия!» Киэран попытался успокоить Коллин, спокойно поговорив с ней.


Коллин не решила оставить Киэрана, когда узнала, что он разозлил Главу. Вместо этого она хотела, чтобы они снова собрались вместе. Это сделало Киэрана немного ближе к ней.


Коллин почувствовала изменение тона в голосе Киэрана.


Это был не его обычный вежливый далекий тон, а более дружелюбный. Если бы не все проблемы, созданные Киэраном, она была бы действительно счастлива.


Однако ее тревога затмила все другие чувства.


Если бы Киэран был незнакомцем, она бы сразу оставила его, но они пережили вместе жизнь и смерть, и она считала его другом.


Она не желала смерти своего друга и считала, что у нее могут быть чувства к нему.


Коллин так же нервничала.


«Даже если он просто офицер, у него может быть более сотни человек под его командованием! Люди, вооруженные до зубов! Дисциплинированные солдаты! Не те проклятые головорезы Стервятника!»


Ее слова были полны волнения.


«Успокойся, пожалуйста. Я не недооцениваю наших врагов. Я точно знал, что делаю, когда я взял этот мешок с драгоценностями. У меня неплохая идея...» – сказал Киэран.


Прежде чем он смог подробнее разобраться в своих планах, телефон в кармане начал звонить. Это был ГЛАВА.


Киэран без колебаний отреагировал на звонок и снял аккумулятор.


Он повернулся к Коллин и сказал: «Он, должно быть, заметил, что кто-то есть в торговом центре. У нас мало времени, помогите мне упаковать еду и воду. Мне нужно уехать на пару дней. Не волнуйтесь, я вернусь!»


Губы Коллин дрогнули, будто она хотела что-то сказать, но не сделала этого.


Она просто отвернулась и начала складывать припасы в рюкзак Киэрана.


Киэран взял самодельную винтовку, которую он достал с базы Стервятника. После того, как он проверил её, он зарядил винтовку и положил еще четыре обоймы в свой рюкзак.


«Будь осторожен!» – сказала Коллин, пока она смотрела, как Киэран собирает оружие.


Он кивнул и улыбнулся Коллин, надеясь этим успокоить ее.


Он проверил M1905 и кинжал на талии в последний раз.


Когда все было готово, он снова улыбнулся Коллин и, прежде чем она успела среагировать, вышел и исчез в тот момент.


Когда Коллин наблюдала за исчезающей фигурой Киэрана, она хотела поднять руку и помахать.


В конце концов, у нее не хватило смелости.


«Он вернется в безопасное место!» – Мэгги наблюдала за всем этим и пыталась сказать Коллин то, что утешит её.


«Готова поспорить, он вернётся!»


Голос Мэгги напомнил Коллин, что она не одна. Она быстро восстановила свое самообладание и спрятала свою мягкость.


«Он вернется целым и невредимым! Он мой ... мой ... лучший друг!» – кивнула она.


***


Военная База Повстанцев.


Глава Зарукар так сильно ударил кулаком, что все на нем было отбито.


Его адъютант испугался такой реакции.


Его начальник был печально известен тем, что был беспощаден и жесток к своим врагам, а также и к своим подчиненным.


Как третий адъютант Главы Зарукара, он не хотел следовать по стопам своих предшественников.


Он не смел сдвинуться с места, пока глава выпускал весь свой пар.


Зарукар не обратил ни малейшего внимания на своего адъютанта. Он был ослеплен яростью.


«Сукин сын! Черт возьми!» – яростно закричал он.


Когда он узнал, что Стервятник умер, и его база была перевернута вверх дном, он пришёл в ярость. Он не знал, кем был тот человек, поэтому он выслал свою лучшую команду разведчиков, чтобы выяснить, что именно произошло.


Его команда не принесла ему хороших новостей.


База Стервятника была уничтожена. Не было ни одного оставшегося в живых.


Вот тогда он узнал, что его переиграли.


Отклонённый ранее вызов доказал это.


«Ты кусок вонючей крысы! Ты гнилой отморозок! Считаешь ли ты, что можешь перехитрить меня и продолжать жить в мире? Ты должен был покинуть базу сразу после нашего телефонного звонка. Это было сорок минут назад. Сейчас осталось полчаса до рассвета. Куда ты мог бы сбежать, если тебе пришлось унести с собой эти тяжелые принадлежности?»


Хотя он был в ярости, он не позволял своему гневу отключить его способность логически мыслить. Он тщательно просчитал, куда может уйти Киэран.


Затем он повернулся к адъютанту, стоящему рядом с ним: «Пошлите всех на первый свет. Искать в радиусе двадцати километров от торгового центра. Искать везде, где сукин сын мог бы прятаться...»


Прежде чем он успел закончить, снова зазвонил телефон.


Позывное ID: Стервятник.


«Отследите звонок!» – закричал своему адъютанту Зарукар, забыв, что он собирался сказать.


Бедный помощник побежал к устройству отслеживания вызовов в углу комнаты.


На самом деле помощник стоял у устройства раньше, ожидая звонка, чтобы выследить Киэрана, когда Зарукар позвонил в первый раз.


Помощник был знаком с устройством, и он был уверен, что сможет определить местоположение Киэрана всего за десять секунд.


Он даже подумал о том, как наилучшим образом передать свои навыки своему начальнику, чтобы он мог хорошо выглядеть.


Но звонок не прошел в первый раз.


Он разозлил Зарукара, и после вспышки ярости его начальника по его адресу помощник испугался, и тоже проклял свою цель более тысячи раз.


Однако представилась еще одна возможность.


Помощник не мог позволить себе упустить её сейчас.


Зарукар мог оторвать ему голову, если он потерпит неудачу и на этот раз.


Помощник быстро подготовил устройство и сообщил начальнику, что все установлено.


Зарукар ответил на звонок.


«Ты лжец!» – как только звонок был подключен, глубокий голос Зарукара дошел до ушей Киэрана.


«О чем вы говорите, сэр?» – ответил Киэран, притворяясь глупым.


«Ты, сукин сын, ты думаешь, что можешь сбежать от меня?» – Зарукар чуть не взвизгнул. Было понятно, что он хотел бы задушить Киэрана голыми руками.


«Вы все еще хотите вернуть свои драгоценности, дорогой майор?» – ответил Киэран легким шуточным тоном.


Зарукар промолчал.
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Глава 20



Глава 20 – Снайпер.


 Киэран рассмеялся, услышав тишину на другой стороне телефонной линии.


Он действительно почувствовал желание смеяться, а не просто притворялся, чтобы поддразнить человека.


На этот раз он был единственным, кто контролировал игру.


Огромное количество до зубов вооруженных людей ничто по сравнению с одним алчным человеком.


Да, Глава Зарукар был очень жадным.


Это была его слабость.


Киэран мог воспользоваться этим, он был уверен, что сможет.


Он подождал, пока тот ответит.


«Чего ты хочешь?» – спросил Зарукар через некоторое время. Даже с другой стороны телефона Киэран чувствовал гнев человека.


Ему было все равно.


Для него Зарукар был только Боссом, которого ему нужно было убить, чтобы продвинуться дальше в игре. Ни больше, ни меньше.


«Чего я хочу? Это очень хороший вопрос, мистер Глава. Что я мог бы захотеть в этом проклятом городе? Ну, уйти, для начала. Я хочу покинуть этот забытый город!»


Киэран следовал своему плану, согласно которому должен был притвориться, что он выжил в войне, и желал сбежать из этого района.


«Верни мне мои драгоценности, и я вытащу тебя отсюда», – услышал Киэран.


«По рукам! Я буду ждать тебя на старой базе Стервятника в сумерках!» – Киэран ответил без задней мысли.


Майор повесил трубку.


Киэран посмотрел на экран, прежде чем он быстро удалил батарею. Затем он вжался в стену и закрыл глаза.


Он знал, что ему предстоит выдержать напряженную борьбу, поэтому ему нужно было как можно больше отдыхать.


А что насчёт сделки с Зарукаром?


Конечно, это была ложь.


Судя по агрессивной реакции майора, можно было точно сказать, что он был проблемным человеком.


Он не отпустит Киэрана так легко после того, что он сделал с ним и, определенно, захотел бы отомстить.


Но поскольку он хочет получить назад драгоценности, то не пошлёт туда всех солдат. Он просто отправит элитный отряд.


Отряд, несомненно, включал в себя «правую руку» Зарукара, а это означало, что он будет мощным противником. Но Киэран еще не собирался отступать.


Схватка с таким отрядом, даже с его нынешними навыками, была бы тяжелой, но он решил, что сможет снять небольшую команду.


Его план должен был быть выполнен на отлично, чтобы он продвигался дальше в игре.


«Он смог найти меня через минуту!» – подумал он про себя, пока он осматривал территорию.


Когда он нашел телефон в комнате Стервятника, он заметил, что тот выглядит иначе, чем обычные телефоны.


Он был намного массивнее. Кроме того, никакое коммуникационное устройство не было безопасным в этом городе, охваченном войной.


Учитывая обстоятельства и тот факт, что телефон все еще работал, он должен был быть подарком от Зарукара Стервятнику, чтобы этот человек мог связаться с ним. Судя по внешнему виду, на телефоне должно было быть какое-то отслеживающее устройство, чтобы Зарукар мог следить за Стервятником.


Вот почему Киэран продолжал снимать батарею каждый раз, когда он заканчивал звонок.


Он не хотел втягивать Коллин в это, но ему также нужно было безопасное место, где он мог бы отсидеться в чрезвычайной ситуации. В конце концов, это был его второй день.


«Это был такой долгий день!»


Заметив, что [Основная миссия: выжить 7 дней, 1/7] изменилась на [2/7], Киэран почувствовал, что тепло солнца коснулось его лица, и он тихо вздохнул.


***


«Вы нашли эту канализационную крысу?»


Зарукар повесил трубку и повернулся к помощнику.


«Я засёк его, он рядом с площадью Сада Виллы!» – быстро ответил помощник.


«Очень хорошо. Отправьте координаты Хэнку и отправьте команду, чтобы убить эту канализационную крысу и вернуть мои вещи! Помните, я хочу, чтобы они остались невредимыми!» – приказал Зарукар своему помощнику.


«Да, сэр!» – ответил помощник, прежде чем отправился с сообщением.


«Ты маленький отморозок! Ты думаешь, что можешь мне угрожать? Главе Зарукару?» – сказал Зарукар ледяным тоном, пока смотрел на красную точку на трассировочной машине.


***


Под ярким солнечным светом между Шестым Бродвеем и Маршрутом Площади Сада Виллы появился грузовик.


Специальный щит на грузовике позволил ему проехать через завалы без проблем.


Отряд из десяти человек быстро спрыгнул с грузовика и встал рядом с ним. Затем какой-то мужчина сошёл с пассажирского сиденья, и все десять человек отдали ему честь.


«Инструкции по миссии от Главы Зарукара: найдите и уничтожьте цель. Он – вооруженный человек, скрывающийся в этом районе. Найдите его, убейте и конфискуйте все, что у него есть! Повторяю, найдите и убейте!» – сказал человек ровным тоном.


Грузовик уехал, звук его двигателя отставал от него.


Человек выглядел строгим и жестоким, но имел мужественную серьезность в выражении лица.


Его звали Хэнк, и как «правая рука» Зарукара он осознавал важность этой миссии.


Если они не смогут её выполнить, то ему и его команде даже не придется ждать, пока правительственные войска убьют их. Генералы восстаний сначала доберутся до них. Зарукар мог бы снабдить их большим количеством опасных игрушек, но тем, кто в высших чинах было все равно.


Хэнк нутром чувствовал, что если он потерпит неудачу, то он умрет. Поэтому он должен был проявлять особую осторожность, выполняя эту миссию.


«Снайпер, пулеметчик, займите свои позиции! Остальным разделиться на четыре команды и начать поиск!»


«Есть, сэр!»


По его приказу солдаты быстро заняли свои места.


Снайпер поднялся на высокую точку здания, в то время как пулеметчик вместе со своим помощником достал коробку с боеприпасами и расположился в широкой открытой зоне с развалинами, чтобы установить пулемет.


Остальные восемь человек, в том числе и Второй Лейтенант


Хэнк, разделились на две команды и отправились на Площадь Сада Виллы, чтобы найти человека.


Видя все это из своего укрытия, Киэран нахмурился.


Он думал, что переоценил своих врагов, но, видимо, этого было не так.


«Головорезы были пустым местом по сравнению с ними!»


Киэран посмотрел на обе поисковые команды, а затем увидел, как снайпер тихо заходит в здание с частично разрушенной крышей.


Киэран не мог сделать ход!


Независимо от того, что он сделает, снайпер его «снимет».


«Мне нужно сначала убить снайпера!»


Приняв это решение, он вошел в режим [Скрытность] и двинулся вдоль руин, используя их в качестве прикрытия и направился к снайперу тихо, как кошка.


Киэран специально выбрал маршрут на полпути между Шестым и Садом. Он хотел, чтобы Зарукар отследил его до этого места.


Когда он и Коллин прошли этим путем раньше, это произвело на него сильное впечатление.


До начала войны это была будущая коммерческая улица, которая все еще строилась.


Затем после войны руины из упавших зданий собрались вокруг этого района, сделав его идеальным укрытием для засады.


Киэран уже ознакомился с местом после отдыха. Это место было удачно выбрано для того, чтобы привлечь внимание повстанцев.


Помимо знания плана местности Киэран также использовал свое умение [Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие)], что позволило ему получить больше знаний, чтобы придумать план борьбы со всем, что имело отношение к огнестрельному оружию.


Например, снайпер.


Снайпер не заметил, что он приближается к нему.


Преимущество снайпера заключалось в том, что он мог убивать своих врагов издалека, и его трудно было схватить.


Если снайпер был хорош, и он был действительно знаком с рельефом местности, то он мог убить всю команду вооруженных солдат с большого расстояния.


Однако этот снайпер не имел преимущества местности, которую изучил Киэран.


Киэран следил за каждым движением снайпера.


Что сделал бы снайпер, если бы элемент неожиданности был введен в уравнение?


Киэран стоял в тени, держа свою самодельную винтовку. Он нацелился на снайпера с расстояния в сто метров. Мастерство огнестрельного оружия дало ему наилучшую возможную технику и позволило ему легко добиться того, что другие не могли сделать.


Хотя [Основной] уровень навыка не может сделать его профессионалом, этого было достаточно в данных обстоятельствах.


Киэран контролировал свое дыхание и держал руки, тщательно прицеливаясь.


Наконец, он нажал на курок.


*Бах!*


Выстрел был сделан, но Киэран не остановился. Он даже не поднялся и не посмотрел. Он держал M12 на руках и прокатился боком, быстро скользнув в другую часть руин и выстрелил ещё раз.


*Бах! Бах! Бах! Бах!*


Пока Киэран катился, пулеметчик выстрелил в то место, которое Киэран занял. Толстая стена, к которой прислонился Киэран, была снесена в одно мгновение.


К счастью, Киэран уже был в другом месте.


«Что случилось?» – крикнул Хэнк в рацию, услышав выстрелы. Он не мог видеть, что происходит, когда он и его команда искали Киэрана с другой стороны.


«Снайпер!» – ответил помощник пулеметчика.


«Что?» – Хэнк был ошеломлен.


Он собирался задать другой вопрос, когда ...


*Бах!*


Прежде чем помощник пулеметчика смог ответить раздался еще один выстрел.


На этот раз Хэнк мог ясно видеть, что один из мужчин в команде второго поиска был убит выстрелом в голову.


«Снайпер! Пригнитесь!» – крикнул Хэнк.


Поняв, что они попали в засаду, команда быстро легла и скрылась из прицела снайпера.


В одно мгновение команда поиска скрылась, оставив пулеметчика и его помощника бороться за свою жизнь.
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Глава 21



Глава 21 – Выстрел.


 Пулеметчик и его помощник хорошо понимали, как плохи их дела.


Они были на прицеле у снайпера. Вокруг них были только руины и обломки, а не оборонительная крепость. Они были в серьезной опасности.


Без каких-либо дальнейших задержек они оба скрылись, как и все остальные.


Но было уже слишком поздно.


*Бах!*


Раздался звук ещё одного выстрела, и пулеметчику, у которого едва хватило времени на то, чтобы поднять пистолет, внезапно снесли голову. Пулемет упал на землю, а помощник испугался и прикрыл свою голову.


Он не хотел терять свою жизнь. Никто не мог обвинить его в этом.


Как лидер отряда, Хэнк не мог заботиться о пулеметчике. Он уже видел, откуда производились выстрелы, и он выстрелил туда, используя свою штурмовую винтовку.


*Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!*


Остальные присоединились к Хэнку в стрельбе, и место, где должен был быть Киэран, мгновенно превратилось в пыль.


После того, как Киэран выстрелил, он отскочил, чтобы уклониться от входящих пуль.


Его умение [Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие) (Основной)] не только укрепило его тело, но и улучшило его знание об огнестрельном оружии, позволяя ему использовать пистолет и знать преимущества пистолетов каждого типа.


Также, как он знал все и о снайперской винтовке.


Хотя это была снайперская винтовка не самой продвинутой конструкции, она не снижала скорость Киэрана ни капли.


Самым важным фактором для снайпера было его расположение.


Это было важнее, чем убивать врагов.


Со снайперской винтовкой в руке, Киэран ушёл с линии огня и поспешил в одно из мест, которые он выбрал ещё перед битвой.


Затем он посмотрел на рану на левой голени.


[Стрельба: Телесная Рана, нанесено 5 ед. Урона...]


Как сказано в уведомлении, это была только рана, но она также напомнила Киэрану, насколько сильны его враги.


У него были преимущества перед ними – местоположение и сила, которые они дали ему, чтобы заманить их в засаду. Тем не менее, он получил травму после того, как в третий раз привлек своих врагов.


Он не мог поверить, что он впервые получил травму внутри игры.


«Ау!»


Киэран разорвал часть своей рубашки и использовал ее как бинт, чтобы перевязать голень.


«Я должен был научиться справляться с ранами от Мэгги, прежде чем я сюда пошёл...»


Боль напомнила ему об этом, когда он перевязывал себя.


Ему пришлось двинуться дальше.


Он знал, что, если он останется на этом месте, то в конце концов будет окружен. Солдаты легко могли засечь его местоположение после последнего выстрела.


Он нутром чуял, что не стоит недооценивать их.


Рана на ноге замедляла движение, особенно когда он ушел в [Прикрытие]. Это замедлило его даже больше, чем раньше.


Через пять минут он, наконец, покинул опасную зону.


Он расположился в своем новом укрытии и посмотрел на то место, которое только что покинул. Семь солдат уже окружили его.


Трое из них двигались осторожно вперед, а остальные прикрывали их сзади.


Если бы Киэран все еще был там, его бы убили уже десять раз.


Даже если бы он смог снять одного или двух из них, то он все равно был бы убит остальными.


Киэран уже покинул эту область, и мог спокойно убивать оставшихся солдат на расстоянии.


*Бах!*


Один из солдат упал в лужу крови.


[Стрельба: Смертельный Выстрел, Нанесено 100 ед. урона по цели, (50 от Огнестрельного Оружия (Легкое Оружие) (Основной) X2). Противник мертв.]


Уведомление о битве подтвердило, что этот человек был мертв.


Киэран снова побежал.


Выстрелы следовали за ним, стреляли прямо в то место, с которого он только что ушел. Киэран был рад, что выбрал эту местность, с которой он так хорошо знаком.


«Черт возьми!» – крикнул Хэнк.


Ещё один из его людей был убит.


Он хотел поймать проклятого снайпера своими руками и оторвать ему конечности, но он знал, что ярость не поможет ему решить проблему.


Если он быстро не придумает план действий, тогда он и все его люди умрут тут.


Хэнк начал оглядываться, но груды руин загораживали ему обзор.


Он заметил, что единственной выгодной позицией была та, которую занял его снайпер.


«Он, должно быть, выбрал это место нарочно!»


После осмотра местности Хэнк был в этом уверен.


У него было плохое предчувствие.


Это был не просто вооруженный бандит.


Если он смог расправиться со снайпером и специально выбрал местность, которая соответствовала его целям, то он должен был быть солдатом.


«Может быть, это правительственный агент?» – подумал Хэнк и нахмурился.


Хотя он был всего лишь лейтенантом в этой войне, но как «правая рука» Зарукара, он прекрасно знал, что восстание потерпит неудачу.


Они просто хватались за соломинку. Без какой-либо поддержки со стороны третьих сторон у них не хватило бы средств, а затем поражение было бы только вопросом времени.


Когда придет время, все долги будут выплачены.


Тем не менее, Хэнк не планировал умирать.


Вот почему он последовал за Зарукаром в первую очередь. Зарукар пообещал ему, что он сможет обеспечить его выживание, когда придет правительство, и убедил его, что после этого у него будет богатая и комфортная жизнь.


Его выживание основывалось на этом. Хэнк не мог убить правительственного агента или высокопоставленного офицера.


Если бы он это сделал, то Зарукар не смог бы сдержать свое обещание.


«Если этот парень – правительственный агент, то, что произойдет, если я убью его? Я больше не могу ждать! Если это приказ Зарукара, то у меня нет другого выбора, кроме как следовать ему!» – подумал Хэнк, стиснул зубы и отдал приказ своим людям.


«Марк, Джонни, займите выгодную позицию!»


«Хэндролл, ты отвлекаешь снайпера!»


«Остальные, выследите этого ублюдка!»


Солдаты быстро рассредоточились, согласно приказу, вновь продемонстрировав армейскую дисциплину. Если бы это были головорезы, то они начали бы пререкаться.


Но это была повстанческая армия, и солдаты тут же выполняли приказ своего лидера.


Трое из них вышли одновременно.


Хэнк и остальные остались позади и попытались определить местонахождение Киэрана.


Киэран заметил приманку. Один из солдат бежал между руинами, не прилагая ни малейших усилий, чтобы укрыться.


Киэран прицелился в него, но он не стрелял.


Резкое изменение действий солдата застало его подозревать, что что-то происходит.


Такое поведение даже не соответствовало дисциплине низкоуровневого бандита, не говоря уже об обученном солдате.


«Это ловушка?» – подумал он.


В конце концов, лучшим способом справиться со снайпером было попытаться выманить его из укрытия.


Киэран убрал палец со спускового крючка. Ему нужно взглянуть на ситуацию в целом.


Вот тогда он кое-что понял.


Когда он все еще изучал рельеф, то приложил дополнительные усилия, чтобы запомнить все укрытия и «слепые» пятна, которые можно было безопасно использовать для прикрытия.


Судя по положению солдат, нетрудно было понять, что они сделали.


«Двое из них направляются к выгодной точке!»


Киэран посмотрел на эту точку в прицел.


Преимущественная точка вполне могла быть единственным местом, с которого Киэрана могли бы заставить спуститься вниз. Он уже снял первого снайпера, но он не мог допустить, чтобы второй или третий туда добрались.


Без колебаний он выстрелил.


*Бах!*


Один из солдат, направлявшихся в сторону этой точки, упал на землю.


Второй даже не остановился. Он быстро встал на ноги и бросился бегом к месту назначения.


Киэран увидел его, но он не мог сразу выстрелить.


Ему нужно было немедленно покинуть это место, или его местоположение будет раскрыто, и другие начнут стрелять в него.


Солдаты снова догнали его.


На этот раз у него не было достаточно времени, чтобы уйти в [Прикрытие].


Солдат, который стремился к точке обзора, находился всего в сотне метров, и, судя по его скорости, он мгновенно мог достичь точки обзора.


«Черт побери, я должен это сделать!»


Пока солдат бежал к точке обзора, Киэран снова поднял свою снайперскую винтовку.


Он не мог рисковать и разоблачить себя, пока другие прикрывали его.


Тем не менее, он прекрасно знал, что, если будет солдат добежит туда, то Киэран умрет.


*Бах!*


Он выстрелил, и солдат упал на землю.


Несмотря на то, что он сразу же отклонился, поток входящих пуль оттолкнул его с его первоначального места укрытия.


Его ранили.
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Глава 22



Глава 22 – Снова в бой.


 Когда страшная боль утихла, Киэран больше не мог чувствовать левую сторону своего тела.


Он посмотрел вниз, на рану.


Она была внизу живота. Пуля застряла частично в бронежилете, и кровь лилась.


Если бы не защитный жилет, то пуля прошла бы насквозь.


Но даже с защитным жилетом она навредила ему.


[Стрельба: Цели нанесено 80 ед. урона, Защитное Снаряжение ВКЛ, Сопротивление 40 ед. урона, Вам нанесено 40 ед. урона, Немного Ранен...]


[Статус Немного Раненного: Сила, Ловкость и Интуиция понижены на 1 уровень.]


[Прочность упала. Бронежилет T1 поломан.]


Пули от винтовки и пистолета были настолько разными, что долговечность жилета уменьшилась примерно на 5 пунктов, и его Ранг перешел от Обычного к Поврежденному.


Основная проблема, однако, заключалась в том, что Очки Здоровья Киэрана упали с 95 до 55. Он потерял около половины своих Очков Здоровья и вступил в статус [Немного Раненный].


Все его показатели упали на один уровень. Сила и Ловкость оба упали с F на F-, пока Интуиция не упала с F + до F. Он страшно удивился, когда произвёл подсчёты.


По сравнению с его раненной плотью, на этот раз он действительно сильно пострадал, и ему придется иметь дело с последствиями.


Хорошо, что это было его ненастоящее тело, и он знал, что он сможет продвинуть его дальше, несмотря на огромную боль, которую он испытывал, и тот факт, что все его характеристики упали.


Он стиснул зубы, закрыл свою рану и снова вошел в режим «Прикрытия», держа свою трофейную винтовку.


Он был благодарен себе за то, что выбрал этот конкретный ландшафт, что дало ему достаточно места, чтобы избежать огня противника и достаточно времени, чтобы сменить свою дислокацию.


К тому времени, когда Хэнк и другие дошли до места, занятого Киэраном, его больше там не было.


«Черт возьми! Если бы у нас была базука, гранатомет или даже чертова граната, этот отморозок был бы давно мертв!» – выразил свое разочарование «приманка» Хэндролл, когда увидел, что там никого нет.


«Это приказ Зарукара!» – Хэнк ответил своим людям спокойным тоном без каких-либо дальнейших объяснений. Он не мог их предоставить.


Несмотря на то, что все люди были доверенными лицами Зарукара, Хэнк по-прежнему занимал более высокие позиции.


Он был единственным, кто знал, чего Зарукар действительно хотел.


Его целью было вернуть драгоценности, а не убить Киэрана.


Даже если им удастся убить Киэрана, если они не смогут получить этот мешок с драгоценностями, то миссия по-прежнему будет считаться проваленной.


Хэнк прекрасно знал, что Зарукар не потерпит такое отношение к неудаче.


Учитывая высокий уровень маневров уклонения, которые выполнял Киэран, казалось, что у него нет с собой рюкзака. Тем не менее, Хэнк не посмел приказать своим людям использовать базуку или гранатомет.


Он не знал, сколько драгоценностей они искали, потому что Зарукар не разгласил эту информацию даже своему помощнику.


Хэнк не мог бездействовать.


Был ли тот пакет, который они искали, у Киэрана или нет?


Исходя из сложившейся ситуации, он не мог быть уверен.


Если бы его не было, то Хэнк и его люди должны были продолжать поиск, пока они в конце концов его не нашли бы.


Но если у Киэрана был пакет, и Хэнк приказал бы своим людям использовать взрывчатку, то что бы он сказал потом Зарукару? Что они случайно взорвали то, что искали?


Нет, он не хотел, чтобы его собственная голова полетела с плеч. Он был почти уверен, что Зарукар застрелит его, не дожидаясь объяснений.


Поэтому, даже если они проигрывали, Хэнк не осмеливался использовать взрывчатку.


«Он ранен!»


Один из солдат обнаружил кровь на земле.


В одно мгновение глаза всех загорелись, в том числе и у Хэнка.


«Следуйте за ним по следам крови!» – дал он прямой приказ.


***


Киэран прятался под руинами из бетонных стен и упавших деревянных балок. Если бы не солнечный свет, падающий через щели, то он оказался бы в полной темноте.


Он знал, что у него мало времени, поэтому он поспешил.


Несмотря на то, что он накрыл свою рану рубашкой, кровь все еще выливалась из нее и капала на землю.


Это оставило бы след для солдат, чтобы отслеживать его.


Солдаты были хорошо знакомы с тропами крови, так что это будет только вопросом времени, прежде чем они нагонят Киэрана.


В течение этого короткого периода времени Киэрану нужно было исцелить рану и встать на ноги.


Он должен был хотя бы избавиться от статуса [Раненный].


Если бы он этого не сделал, то больше не смог бы сражаться.


Что касается его пониженной статистики?


Опуститься [Силу] заставила его самодельная винтовка, он чувствовал себя тяжелее, а пониженная [Ловкость] повлияла на его движение [Прикрытие]. Он едва мог ходить по прямой.


Разумеется, [Уклонение] также сильно пострадало, а [Интуиция] в определенной степени снизила его зрение и слух.


С учетом всех этих показателей он был таким же, как инвалид.


Это было еще хуже, чем урон по его Очкам Здоровья.


«Надеюсь, это сработает!»


Киэран достал спрятанную банку с едой.


Никогда не кладите все яйца в одну корзину, это то, что говорили ему в детском доме каждый раз, когда он прятал конфеты для старших детей. Чтобы не скомпрометировать его [Ловкость], он разложил консервы и воду по всем развалинам.


Он обнаружил, что все обычные правила игры применялись к нелегальной игре, и эта еда могла как восстановить его Очки Здоровья, так и снять отрицательный эффект.


[Консервированные продукты: Восстанавливают 25% Здоровья и 50 Выносливости в течение 1 минуты]


Его максимальные показатели Очков Здоровья были 100; консервированные продукты могут восстановить 25 Очков Здоровья.


Достаточно было восстановить его Здоровье с 55 до 80 очков.


Он открыл консервы и съел их, терпеливо ожидая.


[Питание консервами ...]


[Статус голода снят ...]


[25 Очков Здоровья восстановятся через 1 минуту ...]


Появилось уведомление, когда его Очки Здоровья достигло 60.


[Здоровье более 60%, статус Раненного снимается ...]


[Здоровье на 80%, Статус Легко Ранен ...]


[Статус Легко Раненного: Все будет хорошо, пока ты не тронешь рану!]


Хотя рана действительно не зажила, и кровь все ещё текла, но это было не так плохо, как было раньше.


Боль утихла, но самая важная часть заключалась в том, что он избавился от статуса [Ранен].


Киэран глубоко вдохнул. Если бы он не смог решить проблему, то он был бы также хорош, как мертвец.


«Что теперь?»


Киэран взял самодельную винтовку. Ему стало комфортно удерживать её снова, когда статус [Ранен] исчез.


***


Хэнк и трое его людей прошли по следам крови к укрытию Киэрана.


Его закрывали куски бетонных стен и упавшие деревянные балки. Хэнк поднял одну из деревянных балок, и Хэндролл шагнул вперед, опираясь на бетонную стену.


«Выходи, подняв руки вверх!» – сказал он, даже не глядя, что перед ним.


«Ты окружен!»


«Мы сохраним тебе жизнь, если ты не будешь сопротивляться!»


Хотя он ненавидел Киэрана, Хэндролл знал о его исключительных оружейных навыках, и не хотел рисковать и лезть внутрь, чтобы заглянуть туда.


Голос Хэндролла прозвучал с расстояния в пару метров.


Однако он не получил ответа из внутренней части укрытия.


Тот факт, что туда вёл след крови, заставил Хэнка и других поверить, что Киэран внутри. И если он не отвечал, то это означало, что он решил сопротивляться до самого конца.


«Пулеметчик, поднимай свою задницу, пока я не убил тебя!» – закричал Хэнк в рацию.


Согласно военным правилам, если первый боец был убит в бою, то его помощник автоматически занимает его место.


Однако этот конкретный помощник очень слабо выполнял команды и тот факт, что он испугался и покинул свой пост, когда главный стрелок был убит, конечно, не улучшил его.


Его можно было считать дезертиром.


Если бы был военно-полевой суд, то его бы расстреляли. Когда даже военно-полевой суд не действовал, то лидер команды мог принять решение сам.


Да, Хэнк мог убить помощника, но он этого не сделал, потому что они все еще гонялись за Киэраном.


Хэнк дал новоназначенному пулеметчику возможность искупить свою вину.


Он не убьет его. Он просто отправил бы его в военно-полевой суд. Что бы ни случилось Хэнк уже не беспокоился.


Хэнк пообещал, что он не убьет его на месте.


«Да ... Да, сэр!» – сказал молодой голос по рации. Человек испугался и заикался.


«Как он попал под командование Майора Зарукара? Он новичок?» – Хэнк подумал про себя. Он остался собой недоволен и нахмурился. Он быстро придумал возможное объяснение.


Майор Зарукар был агрессивным и беспощадным, но он также был храбрым солдатом. Из-за его мужества он был повышен до Майора и взял на себя командование самой передовой военной базой Восстания.


Основа Зарукара была главной противоборствующей силой против Армии Правительства.


Из-за постоянных боевых действий базовый лагерь всегда нуждался в людях.


Войска или отряды с других баз могли быть перенесены на базу с целью пополнения запасов.


Возможно, они даже завербуют еще пару новых людей, но не было гарантии качества новых солдат.


Фактически, этот человек только что был переведен в команду Хэнка прямо перед этой миссией, чтобы стать помощником его пулеметчика.


Но, учитывая его уровень трусости, Хэнк задавался вопросом, как он мог даже зачислиться, не говоря уже о том, чтобы попасть в основной состав.


Хэнк отмахнулся от своих мыслей. Он был солдатом, и его задача заключалась в том, чтобы выполнять приказы, а не обсуждать их.


В следующий момент Хэнк почувствовал необъяснимое чувство опасности.


Он быстро пригнулся и укрылся.


*БАХ!*


Снова выстрел.
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Глава 23



Глава 23 – Внезапные перемены.


 Опыт Хэнка на поле боя спас ему жизнь.


*Бах!*


Звук раздался из другой части развалин недалеко от него.


«Он здесь!»


Хотя они не знали, как Киэран, который должен был умереть в своем укрытии, мог бы материализоваться в другом месте и стрелять в них, но они знали, что с этим делать.


Трое из них указали на оружие и выстрелили.


Солдаты обезоружили Киэрана, чтобы он не мог выстрелить во второй раз.


Он быстро повернул в сторону и вошел в другую часть руин.


Солнечный свет сиял на руинах, образуя лучи света, которые прорезали тень за стеной. Это создало монохроматическую сцену. Везде, где сияло солнце, было тепло и ярко. Тем не менее, в тени, было темно и холодно.


Киэран сжался в прохладной тени, пытаясь избежать огня от солдат. Он нахмурился.


После тщательной проверки своих врагов он определил лидера команды. Он никогда не думал, что пропустит его.


[Стрельба: Промах, Цель уклонилась, нанесено 0 ед. урона цели ...]


«Это то, что значит элита, да?» – сказал Киэран мягким голосом, пока часть его тела дрожала.


Это был первый раз, когда он столкнулся с врагом, который мог предсказать его действия.


Хотя Киэран не мог подтвердить, что лидер команды мог предсказать каждое его действие, один раз из десяти уже был достаточно впечатляющим.


Он сделал еще один шаг.


Возможно, он испугался, но должен был сосредоточиться на своей цели.


Кроме того, он не верил, что все солдаты обладали таким инстинктом, что и их лидер.


Киэран снова вошел в режим [Прикрытие] и спрятался в тени.


После нескольких раундов вокруг области его рубашка стала его лучшим камуфляжем, и режим [Прикрытие] делал так, чтобы его было еще тяжелее заметить.


Он снова вытащил свою временную снайперскую винтовку.


Однако на этот раз он не пошел на лидера отряда, но вместо этого направился к трем солдатам.


Они уже были начеку. Они спрятались среди руин и укрылись, пока они надеялись определить его местоположение.


Тем не менее, солнечный свет был слишком сильным, и они ничего не могли увидеть.


Киэран был отличным снайпером. Даже идиот мог это сказать.


«Сэр!» – Хэндролл повернулся к своему вождю.


Хэнк знал, что он собирается сказать. Чтобы они, либо вывели большие пушки, либо отступили.


Однако взрывчатые вещества были исключены. Хэнк прекрасно это знал.


Что касается отступления?


Хэнк колебался.


Он не хотел, чтобы Зарукар был в нем разочарован.


Если бы он подвел Зарукара, то мнение майора о нем резко изменилось бы, и Хэнк мог бы даже быть выгнан майором, не говоря уже о том, чтобы вывести его из зоны боевых действий.


Он не хотел, чтобы это произошло.


*Бах!*


Хотя Хэнк боролся со своими мыслями изо всех сил, был произведен еще один выстрел.


Хэндролл, который только что говорил, получил пулю в голову.


Горячая красная кровь и мозговое вещество брызнули на лицо Хэнка. Остальные два человека были похожи на сидящих уток. Он пришел в себя и очистился от сомнений.


Почему он в первую очередь должен следовать за Зарукаром?


Чтобы выжить?


И что теперь?


Все они сидели, как утки, внутри ловушки Киэрана. Они были бы мертвы еще до того, как закончится чертова война.


Это была ловушка. Злая ловушка.


Посмотрев на техники стрельбы Киэрана, Хэнк уже имел общее представление о том, кто он.


Его навыки владения пистолетом могут быть лучше, чем у новобранца, но он все еще далек от истинного элитного снайпера. Если бы Киэран был настоящей элитой, Хэнк давно бы лежал в пыли.


Что касается его навыков Прикрытия, они, возможно, заслуживают похвалы, но они все еще были довольно принципиальными по сравнению с реальным солдатом-разведчиком.


Если бы не преимущество его местности, Хэнк мог бы легко убить Киэрана, прежде чем он мог даже выстрелить в них.


Все это было подставой.


Подстава, чтобы обмануть Зарукара и отправить их всех, чтобы умереть.


Ярость наполнила его сердце. Ему хотелось разорвать Киэрана голыми руками, желал, чтобы он смог в живую сломать все его конечности. Но он знал, каков должен быть его приоритет.


Он должен был покинуть поле битвы.


«Пулеметчик, прикрой нас!» – закричал Хэнк в рацию.


«Да ... Да, сэр!» – Трусливый голос мужчины дошел до ушей Хэнка с другой стороны рации.


Это заставило Хэнка почувствовать отторжение к нему.


Как только пулеметчик получил его приказ, он уже был там. Хэнк уже видел, как он приближается.


Пулеметчик должен был двигаться стратегически, чтобы избежать огня, учитывая, что он все еще носит легкий пулемет и коробку с боеприпасами.


Он был довольно быстрым, даже по сравнению с остальными воинами Хэнка.


«Все еще послушный!»


Хэнк увидел его и понял, почему его приняли в команду.


«Отступаем!» – Хэнк сигнализировал своим двум другим людям.


Двое из них накрыли друг друга и отступили.


Хэнк шел прямо за ними.


Он знал, что Киэран не упустит этого шанса.


В конце концов, это был его последний шанс убить их.


Хэнк потянулся за гранатой на талии.


«ПОДХОДИ!» – подумал он про себя, стиснув зубы.


Он хотел показать Киэрану свой гнев.


*Бах! Бах! Бах!*


Несколько быстрых выстрелов прозвучали, и Хэнк упал на землю, чувствуя боль по всему телу. Он наблюдал, как его два других человека упали в лужу крови и увидели улыбку на лице пулеметчика, когда он побежал к ним.


Это была улыбка кошки, которая только что поймала мышь.


«Какого черта?» Хэнк с недоверчивым выражением посмотрел на пулеметчика.


Пулеметчик ответил серией выстрелов.


*Бах! Бах! Бах! Бах!*


Когда звук выстрелов утих, тело Хэнка было разорвано пулевым дождем.


Киэран был ошеломлен, когда стал свидетелем этой сцены.


Он автоматически нацелил свою самодельную винтовку на пулеметчика, но к тому времени, когда он это сделал, этого человека нигде не было.


У Киэрана было плохое настроение по этому поводу.


Без промедления он быстро покинул это укрытие и направился к следующему.


Киэран не понял, почему пулеметчик стрелял в своих людей, но он знал, что обманули не только солдат. Он тоже был обманут.


Когда Киэран смотрел на первоначального пулеметчика, трусливый взгляд его и притворная беспомощность обманула всех.


Он думал, что помощник безвреден и обратил внимание на остальных солдат.


Кто бы мог подумать, что он окажется самым опасным, даже сильнее, чем командир отряда, которого он расстрелял.


«Это был план Майора?»


Пока он оставался в режиме [Прикрытие], то думал обо всей ситуации.


Однако он не мог прийти к заключению, поэтому он очистил свои мысли. Слишком много необъяснимых вещей.


Хотя Киэран говорил с Майором раньше, он только мог почувствовать, что этот человек был жадным. У него не было никаких сумасшедших мыслей.


У мужчины не было причин действовать таким образом.


«Что, черт возьми, происходит?»


Сердце Киэрана было заполнено неопределенностью, но это нисколько не мешало ему.


Десять секунд спустя он достиг своего нового укрытия и издал глубокий вдох.


Хотя он не мог понять, что происходит, он был уверен, что пропавший пулеметчик уже находится в его предыдущем укрытии.


После того, как человек скрылся, Киэран догадался, что он преследует его.


Это было так, как ожидал Киэран.


После того, как он издал длинный вздох, раздался голос из его предыдущего укрытия.


«Здравствуй! Думаю, нам стоит поговорить!»


Это звучало искренне и серьезно, но Киэран не ответил.


Он снова начал двигаться к следующему безопасному месту.


Он очень осторожно относился к этому человеку. В конце концов, он только что убил трех своих товарищей с помощью пулемета.


Когда Киэран переместился на десять метров от своего места, он услышал звук шагов.


Их поспешный звук означал, что парень мчится, чтобы догнать его.


Кто еще был в этом районе, кроме Киэрана и предателя?


Киэран дал парню новое прозвище, достойное его действиям.


У предателя был набор сильных навыков слежения.


Поняв, что это может быть он, Киэран быстро превратил свою временную снайперскую винтовку обратно в штурмовую винтовку, которой она была, и нацелился на источник шагов. Как только фигура мужчины появилась, он потянул курок.


*Бах! Бах! Бах!*


Вспышка и дым из ствола его пистолета освещали это место.


Но он ни в кого не попал.


Киэрану не нужно было проверять оружие, чтобы знать, что он стрелял лишь в пальто.


«Бл*дь!»


Он понял, что его приманили и быстро захватили.


Рядом с ним был длинный, узкий проход, образованный падающими кусками бетона и деревянными балками. В коридоре был хороший вид на другую сторону его укрытия. Его вход был там, где Киэран выстрелил из своего оружия.


Когда Киэран повернулся, он не увидел никого за собой.


«Бл*дь!»


Он понял, почему предатель сбросил пальто. Он не собирался убить Киэрана сзади, но заставил его развернуться.


Человек прятался за пальто, не двигаясь. Он просто ждал, пока Киэран повернется лицом к нему.


Когда Киэран обернулся, это было уже слишком поздно.


«Добрый день, сэр!» – Прозвучал знакомый голос.


Киэран почувствовал, что падает в ледяную пропасть.


Холод обдал его с ног до головы.
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Глава 24



Глава 24 – Контратака.


 Голос звучал дружелюбно, но он все еще посылал озноб на позвоночник Киэрана.


«Это конец!»


Киэран инстинктивно закрыл глаза.


Он думал, что это возможно.


Он боялся смерти. Он вошел в эту игру ради выживания, но кто бы мог подумать, что он умрет, прежде чем он сможет даже пройти через пещеру для новичков.


Это заставило его пожалеть о риске, который он принял.


Если бы он принял совет Коллин и скрылся в подземном хранилище, чтобы дождаться, пока пройдут дни, он, возможно, жил бы дольше.


Однако облако сожаления рассеялось по мере того, как его инстинкт выживания взял на себя, разжигая его волю, чтобы выжить.


Он был готов рискнуть до самого конца.


Киэран крепко держал гранату [U-II] и положил палец на чеку, готовый выдернуть её.


«Пожалуйста, сэр!» – сказал голос предателя, звучащий еще более искренним, чем раньше. – «Я не собираюсь причинять тебе вред. Я знаю, что ты мне не веришь, но ты можешь посмотреть на факты. Если бы я хотел тебя застрелить, ты бы уже был мертв. Я этого не сделал!»


Слова предателя заставили Киэрана смутиться.


Он не покупал его, но то, что говорил предатель, было правдивым.


Если бы он выстрелил, Киэран уже умер бы, но он этого не сделал. Но почему?


Почему предатель не нажал на курок?


Киэран не думал, что это был его личный шарм, который победил парня. Предателю нужно было что-то от него.


Подумав, Киэран пришел к логическому объяснению.


Мужчина хотел мешок с драгоценностями.


«Ты действительно такой добрый?» – насмехался он над предателем.


«Конечно. Просто посмотри на факты. Если ты будешь сотрудничать, я обещаю, что позволю тебе жить».


Предатель зашел так далеко, что обещал, что он пощадит жизнь Киэрана.


«Обещание? Обещания бесполезны во время войны! Ты только позволил мне жить так долго, потому что ты еще не получил то, ради чего ты здесь. Как только ты это получишь, то будет совсем другая история!» – сказал Киэран с презрением.


За его грубым, низким голосом истерика заставила его дрожать.


Однако он не рисковать и отворачиваться.


Он был уверен, что, если он совершит какие-либо внезапные движения, предатель будет стрелять.


Человеку нужно было знать местонахождение ювелирных изделий. Это была единственная причина, по которой Киэран был еще жив.


Ему нужно было встать на ноги и показать свою сумасшедшую, отчаянную сторону, достаточно, чтобы сохранить свою позицию в ситуации.


«Успокойся! Пожалуйста, успокойся, сэр! Я не хочу никаких недоразумений. Я уверен, что ты умный человек, и если ты просто скажешь мне расположение ювелирных изделий, я выполню твою просьбу – покинуть этот проклятый город! Поверь мне, для меня не так уж трудно вывести тебя! Я вообще служу генералу Цзэньнину. Он не такой, как твой партнер, Майор Зарукар! Зарукар – всего лишь одна из шавок Генерала Цзэньнина!»


Метод Киэрана сработал.


Предатель начал проливать информацию о том, что Киэран отчаянно хотел узнать.


Он повторял ложную историю Киэрана о том, что он обнаружил, когда пытался обмануть Майора Зарукара во время их телефонного разговора.


Это доказало, что предатель не был обычным врагом. Он должен был быть умен.


В противном случае он не знал бы о его разговоре с Майором, и не смог бы проникнуть в самую доверенную команду Майора, чтобы саботировать эту миссию.


Киэран не сомневался, что Майор Зарукар был просто «одним собачек Генерала Цзэньнина».


Это звучало так, будто это была правда.


Киэран был в замешательстве.


Он чувствовал себя охотником, охотящимся за кроликом в горах, только чтобы обнаружить, что кролик был на самом деле тигром.


Киэран только планировал забрать Майора Зарукара, чтобы поднять свой игровой рейтинг, но теперь появился человек за Зарукаром, Генерал Повстанцев.


Хотя до сих пор неясно, какую роль сыграл генерал в Восстании, учитывая его титул, он должен был стать настоящим главой Повстанцев.


Действия Зарукара находились под его присмотром.


Предатель за Киэраном оказался таким же.


Гордое высокомерие.


Это было то, что Киэран получил от Майора во время разговора. Он должен был добавить самодовольство к высокомерию.


Зарукар подумал, что у него все хорошо, но Киэран знал, что как только Зарукар достанет этот мешок с драгоценностями, он был бы тайно арестован. Пропустив военно-полевой суд полностью, Майор был бы казнен как преступник.


Несомненно, именно Генерал Цзэньнин заложил все это с самого начала.


«Человек за всем!» – Киэран пришел к выводу, исходя из всего, что он знал о двух мужчинах.


«Так что ты думаешь?» – предатель прервал его мысли.


Настало время, и Киэран должен был либо принять, либо отклонить его предложение.


«Я хочу сначала покинуть этот город. Тогда я тебе все расскажу!» – ответил он.


«Сэр, ты знаешь, что это невозможно для меня сделать. По крайней мере, пока я не увижу драгоценности своими глазами. У меня нет полномочий, чтобы вывести вас из этого города. Только Генерал Цзэньнин может это сделать!» – ответил предатель со смехом.


«Тогда я хочу встретиться с Генералом Цзэньнином!» – Киэран изменил свои условия. – «Как вы думаете, это возможно?»


В смехе предателя слышалась насмешка. Ему казалось, что он должен проучить Киэрана, чтобы дать ему понять, кто руководит ситуацией.


На самом деле, если бы он подтвердил местоположение ювелирных изделий, он бы уже убил Киэрана, чтобы избежать всего этого ненужного разговора.


«Мне нужно лечение, меня подстрелили!» – Киэран снова заявил о своих условиях.


Однако на этот раз предатель не сразу отказался.


Он видел, что Киэран был подстрелен. У Киэрана был защитный жилет, он, казалось, прыгал и двигался повсюду. Когда они говорили, его жизнь висела на волоске.


Предатель не сразу согласился.


Он сказал:


«Хорошо, чтобы доказать тебе, что я честный человек, я предоставлю тебе некоторые медицинские принадлежности. Пожалуйста, возьми это как подтверждение моей искренности. Теперь положи свое оружие и медленно развернись! Да, делай это медленно. Позволь мне увидеть твою рану».


Следуя его указаниям, Киэран положил свою временную винтовку и слегка повернулся.


Предатель увидел рану на животе Киэрана и оставил пулемет.


Судя по его опыту на поле битвы, рана на его ноге была ничем, но рана на его животе, возможно, причинила ему серьезную травму органов, даже с защитным жилетом.


В конце концов, это был всего лишь полицейский жилет против военной пули.


Предатель знал, что Киэран получил серьезные ранения. Там может быть даже некоторая внутренняя травма, которая не подлежит лечению. Если Киэран мог свободно передвигаться, это должно было быть связано с его сильным телом и инстинктом выживания.


Но он не сможет долго продержаться. Скоро он упадет в обморок.


На поле битвы предатель видел много таких случаев.


Тем не менее, он держал свой пистолет, указывая на голову Киэрана.


«Твои раны несерьезны. Тебе просто нужно связать их, и все будет в порядке. Я могу дать тебе лекарство и марлю, чтобы быстро исправить положение!»


Предатель схватил пакет с талии и бросил его возле Киэрана.


Его правая рука все еще держала пистолет, указывая на голову Киэрана.


Киэран успел сесть и схватить пачку, которую предатель бросил. Внутри были две марлевые повязки и два шприца.


[Название: Высококачественная Марлевая Повязка]


[Тип: Лекарство]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: Восстанавливает 30 Очков Здоровья в течение 30 секунд, подавляет кровотечение и ускоряет заживление.]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Лучше, чем обычная марлевая повязка!]


......


[Название: Болеутоляющее Средство]


[Тип: Лекарство]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: Это может облегчить вашу боль в течение 3 минут!]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Три минуты позволяют вам делать много вещей, например, писать завещание.]


Уведомление появилось, как только Киэран коснулся предметов.


[Болеутоляющее Средство] сделало видение Киэрана ярче.


Это сделало его еще более уверенным в том, что он собирается делать.


Он медленно расстегнул [Бронежилет T1], пытаясь выглядеть так, будто ему было очень больно.


«Сначала вы должны сделать укол болеутоляющим средством. Если ты расскажешь мне о местонахождении ювелирных украшений, я могу предоставить тебе лучшее лечение, которое поможет тебе в кратчайшие сроки!» – предатель напомнил Киэрану, наблюдая, как он страдает.


Он боялся, что Киэран умрет.


«Да, конечно».


Киэран послушно свернул рукав и ввел себе обезболивающее.


Затем он снял жилет.


Пока он смотрел, как Киэран удаляет свой [Бронежилет Т1] через голову, предатель опустил пистолет, нацеливая на ноги Киэрана вместо его верхней части тела, которая была в то время покрыта жилетом.


Это был естественный инстинкт, чтобы нанести максимальный урон его врагу. Именно так предатель был обучен.


Его ход дал Киэрану шанс отступить. Шанс, который он долго ждал.


Киэран заметил, что пистолет был переправлен от головы и к ногам, быстро снял жилет, бросив его на предателя, как ружье, и заблокировав видение мужчины.


Когда он это сделал, Киэран встал и отпрыгнул назад к проходу позади себя.
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Глава 25



Глава 25 – Поднятие Уровня и Книга Навыков.


 *Бах! Бах!*


Когда Киэран сбросил свой жилет, предатель выстрелил назад.


Линия зрения человека была заблокирована. Он не мог ясно видеть Киэрана, и он стрелял из равновесия, потому что он должен был увернуться от входящего жилета. Однако это не помешало ему посадить два выстрела в ногу Киэрана. У него был богатый опыт на поле боя, и его история как солдата-ветерана поблагодарила за это.


После инъекции [Болеутоляющим] Киэран больше не чувствовал боли. Он выкатился со своего места, как будто в него вообще не стреляли.


«Ты потратил хорошую возможность! Ты это понимаешь?»


Предатель наблюдал, как Киэран держится подальше от него и отскакивает, как будто он не получил травмы. Он хорошо знал, почему это было, и его желание убить Киэрана стало еще больше.


Это было [Болеутоляющее], который он ему дал.


Киэран использовал против него его же [Болеутоляющее], тем самым оскорбил предателя.


Ему действительно хотел, чтобы он просто взорвать голову Киэрана, но миссия это не рассматривала.


Предатель решил проучить Киэрана.


Он показал Киэрану, что он пленник, и в то же время демонстрирует свою власть и авторитет в этой ситуации.


В конце концов, он был экспертом по допросам.


Он знал, по меньшей мере, сто разных способов допроса заложника.


В то время, когда он думал, что ему следует делать с ним, он увидел на лице Киэрана странную форму улыбки.


Что-то пошло не так. Он чувствовал это пятой точкой.


Он посмотрел вниз и увидел гранату [U-II].


Инстинктивно, он отскочил, чтобы уклониться от нее, но это было уже слишком поздно.


*БУМ!*


Взрыв полностью охватил предателя.


Даже Киэран почувствовал ударную волну, хоть он и наблюдал издалека.


К счастью, это был просто ударный ветер. Не было осколков.


Однако предателю не так повезло.


Он был в центре взрыва, и [U-II] полностью поглотил его, заставив его взорваться. Он выглядел еще хуже, чем Хэнк, когда он застрелил его.


[Стрельба: Наносит 20 ед. урона...]


[Стрельба: Наносит 20 ед. урона...]


[Статус Ранен ...]


[Нижнее часть тела искалечена...]


[Болеутоляющее – положительный эффект, Статус Раненного и Искалеченного ...]


[Взрыв: наносит 150 ед. урона цели. Противник умирает ...]


Глядя на битву, Киэран почувствовал радость, что [Болеутоляющее] оказалось эффективным. Если бы не это, он не смог бы выполнить свой план и остаться в живых.


Возможно, он попал бы под взрыв.


Неудачи в сочетании с оставшимися 40 Очками Здоровья могли привести к КОНЦУ ИГРЫ для Киэрана.


«Черт, я удачливый сукин сын!» – воскликнул он, прежде чем обратить внимание на битву.


«150 Очков Здоровья?»


Киэран был ошеломлен количеством Здоровья предателя.


Каждый, от первых людей, с которыми он столкнулся в повстанческой команде, имел 100 Очков Здоровья. До сих пор не было никаких исключений. Это включало его самого.


У предателя, оказалось, было 150.


«Это потому, что у него было более сильное телосложение? Или потому, что он был элитным солдатом?» – подумал он.


Прежде чем он смог продолжить свою мысль, его прервало другое уведомление.


[Успешно ликвидирован враг, используя умение Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие) Начальный Уровень) ...]


[Умение: Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие) (Основной → Начальный Уровень)]


[Название: Огнестрельное оружие (Легкое Оружие) (Начальный уровень)]


[Связанные атрибуты: Сила, Телосложение, Интуиция]


[Тип Умения: Наступательный]


[Эффекты: Вы знаете, как использовать пистолет, винтовку, револьвер, штурмовую винтовку, пистолет-пулемет и снайперскую винтовку; увеличение урона на 20%]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Сила F, Телосложение F, Интуиция F+]


[Примечание: Вы знаете, как использовать легкое оружие. Вы также хороши, как ветеран армии!]


***


[Умение: Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие) Навык повышен, Связанные атрибуты, Повысился уровень ...]


[Сила: F → F+]


[Телосложение: F→ F+]


[Интуиция: Исправлено для этого конкретного навыка на текущем уровне]


Освежающее теплое чувство начало наполнять тело Киэрана, поскольку дальнейшее умение огнестрельного оружия передавалось в его мозг. Теплота сделала распространение информации еще быстрее.


Самое главное, его количество Очков Здоровья возросло.


В то время как изначально осталось 40 Очков, теперь его [Телосложение] повысилось до 60 Очков.


«Мое [Телосложение] повысило Очки Здоровья на 20?»


«Как я и ожидал, атрибуты и навыки связаны в конце концов!»


«Но является ли это преимуществом Подземелья Новичков? Или это то, как навыки обычно усиливаются?»


Он нахмурился, размышляя над этими вопросами.


Он полагал, что это может быть преимуществом для новичков, потому что, если бы все было так, чтобы поднять навык, то это было слишком просто. Достижение такой цели должно быть таким же трудным, как победить предателя.


В конце концов, у Киэрана было меньше опыта и силы, чем у того человека.


Если бы не его удача и тот факт, что предатель хотел что-то от него, он уже был бы мертв.


Это было слишком просто.


Игроки, независимо от того, во что играли, были самыми креативными и авантюрными людьми.


Неужели предатель был сильным?


Даже очень.


Если бы Киэран сражался с ним в рукопашном бою, он бы никогда не выиграл.


Но он использовал время, которое ему дали, чтобы придумать план и обмануть его.


Возможно, это заняло какое-то время, но Киэран не возражал. Это было «отдай и забери», и он отдал свое время в обмен на повышение квалификации и атрибутов.


Учитывая обстоятельства, повышение уровня своих навыков, путем устранения более квалифицированного человека, могло быть только преимуществом новичка.


Если нет, то разработчики игр не очень хорошо справились.


Тем не менее, Киэран не был полностью безнадежен.


Он не сдавался, точно также, как он это делал, когда пытался получить больше навыков от пленного бандита, и его план не сработал.


Теперь его надежды были возобновлены.


«Устранить более сильных противников, чтобы подняться вверх, да?» – пробормотал Киэран, сжимая кулак.


Он придумал новую идею, но сейчас не время проверять ее.


Его приоритетом было исцеление себя как можно быстрее.


Хотя его повышенное умение [Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие)] также повысило его [Атрибуты], но это все равно не изменило того факта, что его Здоровье было низким.


После того, как [Болеутоляющее] исчезнет, у него будут большие неприятности.


Ему нужно было довести свое Здоровье до разумного уровня еще до того, как пройдет эффект [Болеутоляющего].


Он подошел к трупу предателя, чтобы осмотреть его.


Тело человека может быть и не восстановить, но это не означает, что на нем не будет никаких наград.


Фактически, когда Киэран перевернул тело, он кое-что обнаружил.


Это была пурпурная книга размером с человеческую ладонь, которая, казалось, слабо светилась.


«Книга навыков?» – сказал Киэран вслух.


Очевидно, что в игре со 100% реализмом игровая система все еще работала, как обычно.


Киэран взял книгу.


[Доступен новый навык: Отслеживание]


[Вы хотите выучить навык?]


«Да!»


Он согласился, не подумав.


[Новый Навык: Отслеживание]


[Название: Отслеживание (Основной)]


[Связанные атрибуты: Интуиция]


[Тип умения: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы можете наблюдать за своим окружением для поиска троп и подсказок, чтобы отслеживать вашу цель!]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: Интуиция F+]


[Примечание: Вы все еще не лучше, чем поисковая собака.]


В одно мгновение знакомое ощущение передачи знаний снова наполнило тело Киэрана.


Когда процесс был завершен, Киэран широко открыл глаза. Он заметил, что все выглядит по-другому. Теперь он мог подобрать детали, которые он пропустил раньше, и все было намного яснее.


Следы на земле обладали белым цветом. Цвет крови стал ярче, и взрыв выглядел как черное облако.


В мгновение ока все стало нормальным. Когда Киэран снова сосредоточился, сцена перед ним снова изменилась.


«Активное умение?» – подумал он про себя.


Тем не менее, ощущение жжения напомнило ему, что действие [Болеутоляющего] уже заканчивается.


Он быстро схватил пакет предателя и направился к тому месту, где он спрятал все консервы.


У трупа больше нечего было взять, за исключением навыка [Отслеживание].


Единственное, чего не видел Киэран, это своей временной винтовки, которая была разрушена во время взрыва. Такая потеря сделала его печальным.


Киэран защитил бы пушку, если бы мог сделать это, не причинив ей дальнейших повреждений.


Именно тогда он вспомнил, что убил снайпера отряда повстанцев. На трупе мужчины вполне могла быть настоящая снайперская винтовка.


Когда умение [Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие)] поднялось, его потребность в пистолете увеличилась вместе с ним.


Он прекрасно знал, что, столкнувшись с огромным количеством солдат-повстанцев, снайперская винтовка будет более эффективной, чем что-либо еще. Не говоря уже о том, что это заставит его чувствовать себя намного безопаснее.


Кроме того, после всех изменений, которые он внес в свой план, ему еще понадобится снайперская винтовка.


«Генерал Цзэньнин, хмм?» – пробормотал он имя мужчины.


Очевидно, генерал был Боссом, который мог повысить его рейтинг даже больше, чем Зарукар.
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Глава 26



Глава 26 – Распространение.


 Секунды сменялись секундами, солнечный свет от заходящего солнца сиял через окно и закрывал деревянный стол ярким красным светом. Зарукар сидел за столом в своем кабинете.


Выражение на его лице было пустым, когда он держал в руке чашку кофе.


Аромат кофе заполнил комнату, но Зарукар не стал ее дегустировать.


Он почувствовал, что что-то не работает.


Что-то плохое должно было произойти.


Зарукар был чрезвычайно уверен в своей интуиции.


Именно его интуиция спасала его от смерти много раз.


Это время не было исключением.


Но ему нужно было выяснить, что происходит.


«Что случилось?» – Зарукар нахмурился, когда он начал рассматривать ситуацию.


Его первая мысль заключалась в том, что эта грязная канализационная крыса имела какое-то отношение к его плохим чувствам.


«Невозможно, команда Хэнка легко выполнит работу!»


Зарукар, рассмеявшись с намеком на самооценку, покачал головой.


Как мог вооруженный умник совладать с настоящим солдатом, не упоминая отряд его самых доверенных людей?


Единственная неприятная вещь – выманить крысу из канализационной сети, в которой она пряталась.


Зарукар рассмеялся над собой за чрезмерные мысли.


Как только он собирался продолжить эту мысль, сотовый телефон начал звонить.


На белом экране отобразился идентификатор вызывающего абонента: Стервятник!


Зарукар затаил дыхание.


Через мгновение он поднял трубку.


На этот раз он не говорил первым. Вместо этого он ждал, когда мужчина на другой стороне телефона заговорит.


Он не верил, что его собственные люди потерпят неудачу, но ему нужно было знать, что происходит.


«Вы ожидали, что ваши люди ответят? Ну, у меня есть плохие новости для вас. Вам может потребоваться ускорить набор в Ад! О, подождите, вы скоро присоединитесь к ним, так что вам не нужно идти на все эти неприятности! Мой новый союзник дал мне лучшую сделку и удовлетворил мою просьбу! Я действительно не могу дождаться, когда ты увидишь, что твоя команда мертва!» – Киэран быстро сделал все возможное, чтобы раздразнить Майора.


Когда он закончил, он сразу же повесил трубку, не дожидаясь ответа, и снял батарею.


Зарукар попытался перезвонить ему, но он не мог услышать даже гудка.


«ЧЕРТ ВОЗЬМИ!»


Он яростно разгромил телефон.


Через мгновение он снова успокоился.


Он не купился на ложь, которую ему рассказывала грязная сточная крыса, но он все равно должен был относиться к этому серьезно.


«Помощник! Найдите мне Хэнка!»


«Да, сэр!» – мгновенно ответил дрожащий помощник.


Он заметил, что его начальнику было легко агитировать в эти дни.


Было ли это так плохо?


Как помощника Зарукара его информация была довольно точной.


Он подавил все эти мысли и вопросы и сделал то, что ему было приказано.


Через несколько минут помощник сообщил об этом.


«Сэр, связь не работает. Я пробовал добраться до второго Лейтенанта Хэнка и всех остальных в команде, но я не могу пройти!»


«Черт возьми! Отправь еще одну разведку в руины, чтобы посмотреть, что случилось!»


Зарукар все еще не отказался от надежды.


«Да сэр!»


Помощник отдал честь и быстро вышел из комнаты.


Зарукар остался один.


Он начал вспоминать свой разговор с грязной канализационной крысой.


«Кто-то спас этого отморозка и пообещал убить меня?»


Зарукар прищурился, думая о том, кто это может быть.


Кто бы мог заметить, что он отправил своих людей на миссию и смог достать отряд Хэнка, не вызвав большого волнения... Не так уж много людей соответствовало этим критериям.


Был только один.


Генерал Цзэньнин.


Цзэньнин был единственным, кто знал, что он работал со Стервятником.


На самом деле половина этого мешка с драгоценностями принадлежала ему. Дело Зарукара с Цзэньнином состояло в том, что как только он сдал бы ему достаточно, то смог бы покинуть город со всеми вещами.


Цзэньнин контролировал выход из города.


Это был не секрет. Об этом знали все высокопоставленные офицеры повстанцев.


Вот почему они могли позволить себе вести переговоры с Правительственными Войсками.


Да, силы Восстания и Правительства уже ведут переговоры.


Вот почему Зарукар бросился на Стервятника по этому поводу.


Но сейчас...


Он тяжело дышал, его сердце билось быстро. Зарукар был в ярости.


С ним играли как с идиотом.


«ЦЗЭНЬНИН!» – взревел он, стиснув зубы. Его глаза были похожи на голодного волка, ожидающего разрыва своей добычи.


Он не просто потерял большую сумму своего богатства, он также столкнулся с опасным кризисом.


Зарукар хорошо знал Цзэньнина.


Если Цзэньнин планировал все это только для того, чтобы получить этот мешок с драгоценностями, тогда он убьет всех, кто знал о его существовании.


Если Зарукар хотел жить, ему нужно было двигаться быстро.


«Ты заставил меня!» – Зарукар сердито пробормотал, прежде чем он закричал:


«ПОМОЩНИК! ПРОВЕРЬ КАЖДОГО В ЛАГЕРЯХ ДЛЯ ОЖИДАНИЯ!»


Не в стиле Зарукара было сидеть как утка.


Он поклялся, что тот, кто уничтожил его план, заплатит конечную цену.


Даже если бы это оказался Генерал Повстанцев.


Как только его команда-разведчик вернется, он узнает правду.


***


Пока он прятался в тени руин, Киэран нацелился на военную базу вдалеке. Военная группа разведки только что покинула руины, подтвердив, что его план сработал.


Когда Киэран узнал личность предателя, он придумал план вызвать разногласия.


Тот факт, что Генерал Цзэньнин подсадил шпиона в отряд Майора Зарукара и комментарии предателя о Зарукаре, доказывали, что двое из них не были на одной стороне, хотя они были в одной фракции.


По крайней мере, так оно и было.


Зарукар подумал, что он может скрывать вещи от Цзэньнина, а Цзэньнин думал, что он контролирует все.


С такими силовыми головами, все, что потребовалось бы, это небольшая искра, вызывающая взрыв.


Киэран с радостью дал бы такую маленькую искру.


Вот почему, когда Киэран позвонил Майору, он не говорил достаточно ясно и не дал Зарукару ответить. Киэран знал, что чем больше он будет говорить, тем выше его шансы на неудачу.


Сильный человек вроде Майора Зарукара не поверил бы словам подонка.


Он только верил в то, что увидели его собственные глаза, это он считал правдой.


Даже если он ошибается, он все равно будет верить только в себя.


Что касается Генерала Цзэньнина?


Киэран мог догадываться, что он будет делать против восстания Майора Зарукара. Если бы он не смог добраться до предателя, тогда повстанцев постиг бы внутренний конфликт.


Тем временем Киэран обеспечит успех своего плана и попытается устранить любые шансы на провал.


Его цель была не просто установлена на Майора Зарукара, но и на Генерала Цзэньнина.


С момента, когда Генерал Цзэньнин вступил в игру, Киэран уже решил убить его, чтобы поднять рейтинг своей игры.


Только благодаря этому он мог достичь своей реальной цели, которая заключалась в том, чтобы заработать достаточно денег для лечения его болезни.


Это было бы трудно, но он еще не был готов сдаться.


У него было еще много надежд и мечтаний в жизни.


Киэран глубоко вздохнул и очистил сознание от каких-то грязных мыслей, когда он посмотрел на заходящее солнце. Затем он посмотрел на снайперскую винтовку, которую только что получил.


[Название: Viper-M1]


[Тип: Огнестрельное Оружие]


[Ранг: Превосходное]


[Атака: Большая]


[Количество Патронов: 5]


[Атрибуты: 1. Уровень проникновения брони – [1]; 2. Уровень Дальней Стрельбы – [2]]


[Эффекты: Нет]


[Необходимые Условия: Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие) (Основной)]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: 12,7 мм позволяет использовать огромную огневую мощь и дальность действия, но требует определенного уровня мастерства.]


***


[Уровень проникновения брони – [1]: Способность проникать в легкую броню]


[Уровень Дальней Стрельбы – [2]: Эффективная стрельба дальности 1 км]


***


Сильно отличающийся от самодельной винтовки, которую раньше имел Киэран, [Viper-M1] была настоящей, не только из-за двух дополнительных атрибутов, но из-за силы [Большой] атаки.


Согласно описанию системы огнестрельного оружия, сила атаки [U-II] была [Сильной], а [M12] и [M1905] были только [Обычный].


[Viper-M1] превзошел всех их силой [Большой] атаки.


Даже без двух дополнительных атрибутов его сила атаки была достаточно пугающей. Никто не сможет выдержать прямого выстрела из него.


Даже Киэран, у которого теперь 150 Очков Здоровья, как и у предателя, беззащитен против [Viper-M1].


Именно после того, как Киэран восстановил свое Здоровье, он обнаружил, что максимальный уровень Здоровья был увеличен на 50 очков, а не на 20.


Это произошло потому, что, согласно оригинальной системе, 100 Очков Здоровья были увеличены в процентах на основе [Телосложения] Киэрана. Следовательно, 150 Очков Здоровья.


То же самое касается увеличения его [Выносливости], [Атрибутов] и улучшения снаряжения.


Он открыл окно персонажа и тщательно проверил его.


[Имя: Киэран]


[Возраст: 17 (M)]


[Раса: Человек]


[Звание: Нет]


[Здоровье: 150]


[Выносливость: 150]


...


[Сила: F+]


[Ловкость: F]


[Телосложение: F+]


[Дух: F+]


[Интуиция: F+]


...


[Умения: Острое Оружие (Кинжал) (Основной), Уклонение (Основной), Прикрытие (Основной), Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие) (Начальное), Бой (Основной), Отслеживание (Основной)]


[Снаряжение: Кинжал x1, M1905, Viper-M1, граната x8]


[Инвентарь: Консервированные продукты х2, дистиллированная вода х2, Болеутоляющее x1, марлевая повязка x2, зажигалка x1, табак, боеприпасы]


[Примечание: Все еще новичок, но сильнее обычного Джона Доу.]
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Глава 27



Глава 27 – Вступление.


 Следуя новому рейтингу, окно персонажа Киэрана изменилось, чтобы представить его увеличение мощности.


Киэрану не нужно было видеть рейтинг. Он уже мог заметить разницу сам.


Два с половиной дня превратили его в нового человека.


В то время как он держал [Viper-M1], который был его наградой за убийство снайпера, Киэран почувствовал себя солдатом-ветераном с множеством боевых переживаний. В глубине души он знал, что это всего лишь виртуальная реальность, но ему все еще нравилось это чувство. Все это казалось слишком реальным.


Если бы не окно персонажа и индикатор Миссии, Киэран бы с радостью погрузился в это чувство.


«Так вот, что привлекает людей в нелегальные игры».


Киэран думал о всех людях, которые вошли в игру с другим мотивом, чем у него. Он понимал их рассуждения.


Если бы он был здоров, он бы никогда не присоединился к игре, независимо от того, насколько она была реальной или захватывающей.


Киэран просто хотел жить как обычный человек.


Он никогда не был жадным или авантюрным, он просто отчаялся.


Тем не менее, это не помешало ему сделать все возможное. В конце концов, его жизнь была на линии.


Он прислонился к стене среди руин, скрываясь в тени. Его глаза были полуоткрыты, когда он сделал легкие вдохи и ждал.


Если бы это разрешило ситуацию, Киэран вздремнул бы.


Однако он не мог позволить себе такую роскошь.


Критический момент приближался.


Тьма покрыла небо, когда наступила ночь.


Луна медленно поднималась, вися на синем небе. Это был острый полумесяц, который принес мир в воинственный город.


Спокойствие было нарушено звуком шагов.


Они пришли издалека и привлекли внимание Киэрана.


Под слабым светом луны он увидел войска, которые ушли раньше.


Бегущие солдаты не заметили, как Киэран прячется в тени.


Их беспокойство сделало их менее наблюдательными.


Солдаты просто хотели обыскать руины для своих товарищей и отчитаться перед Майором Зарукаром.


Второй Лейтенант Хэнк был мертв, и его команда тоже была убита. Никто из них не выжил.


Эта новость потрясла их до глубины души.


В конце концов, Хэнк считался очень сильным человеком среди солдат. Будь то стрельба или рукопашный бой, он всегда был лучшим среди своих сверстников. Когда он выполнил несколько невозможных миссий, вся база придумала теорию о том, что Второй Лейтенант Хэнк был непобедимым.


Большинство войск действительно верили в это.


Но Хэнк, о котором говорил каждый солдат, теперь был мертв.


Пристрелен из пулемета. Выстрел был сделан его собственными людьми.


Это озадачило солдат. Они просто не могли этого принять.


Им было нужно объяснение, и единственным человеком, который мог бы предоставить его, был не кто иной, как Майор Зарукар.


Они ускорили ход.


Киэран, который все еще был в тени, видел, как войска уходили в спешке.


Это было именно то, чего он ожидал.


...


«Черт!»


Выслушав доклад подчиненных, Зарукар быстро вскочил со стула. Так быстро, на самом деле, что его стул упал с шумом.


Однако ни один из участников не заботился о стуле. Все смотрели на Зарукара.


Им нужно было объяснение. Почему Хэнк и его команда были уничтожены?


Даже помощник, который так боялся Зарукара, не отводил глаз.


«Я знаю, что у вас есть много вопросов. Скоро все станет ясно. Соберите все войска, которые находятся в режиме ожидания! Они тоже имеют право знать правду!» – задумчиво сказал Зарукар, пока он смотрел всем в глаза.


«Да сэр!»


Помощник и разведчики отсалютовали и покинули его кабинет.


Зарукар остался один. На его лице было тихое выражение печали.


До того, как его солдаты вновь вернулись, он все еще надеялся в сердце.


Но когда появились отчеты, последняя надежда Зарукара была раздроблена.


Его правая рука была мертва, а за ним следовали войска.


Все из-за снайпера и одного из его собственных пулеметчиков!


Когда он услышал эту новость, образ шпиона, проникшего в команду и застрелившего Хэнка и его войска, превратился в разуме Зарукара.


Кроме Цзэньнина, никто другой не посмел бы пересечься с ним.


В конце концов, проникновение и убийство было самой сильной стороной Цзэньнина.


«Ты перешел мне дорогу и украл мои вещи, и теперь ты хочешь, чтобы я умер? Ну, посмотрим, кто умрет первым!» – пробормотал Зарукар.


Затем он вытащил ящик и достал пистолет.


Он держал пистолет в ладони и ощущал его грубую текстуру.


Это кровожадное отношение снова наполнило его голову, когда он обернулся и посмотрел в окно. Его войска уже собрались вокруг.


Как бы ни был в ярости Зарукар, он не пошел бы прямо к Цзэньнину сам.


Это было бы самоубийством.


К счастью, у него были целые войска под его командованием. Он был оснащен самым современным оружием и самыми сильными бойцами среди Повстанцев.


Это был туз в рукаве, и теперь настало время его использовать.


Когда Зарукар вышел из своего кабинета, он поправил свое одеяние и ускорил шаг, трения между его сапогами и полом вызывали громкий ясный звук.


Это звучало как молот.


Кто бы ни видел его, он был бы поражен его стойкостью и дисциплиной, и уважал бы его как истинного солдата, которым он был.


Не смотря на его пламенное отношение и навязывающий характер, не был ли он всем, к чему стремился солдат?


Можно было бы простить пару недостатков.


Зарукар знал, что его войска нуждаются в лидере, и он стал именно таким.


Глядя на ряды солдат, все они с уважением смотрели на него, он чувствовал себя довольным.


Он подошел к помосту, глубоко вздохнул и начал говорить своим глубоким голосом через громкоговоритель:


«Мои солдаты, нас предали!»


Зарукар приступил прямо к делу, раскрыв шокирующую правду.


Он шокировал войска сказанными словами, но, уважая его престижную позицию, в то время они не шумели.


Зарукар продолжил:


«Это был Генерал Цзэньнин! Он заключил сделку с врагом ценой нашей собственной жизни! Этот сукин сын решил предать своих людей, чтобы обеспечить свое собственное выживание! Он начал эту войну, и теперь он хочет, чтобы мы сражались за него! Он обвинил нас во всем! Он относился к нам как к козлам отпущения!» – сказал Зарукар, его тон стал громче.


Затем он вдруг стал мрачным.


«Я знаю, такие вещи случаются. В это может быть трудно поверить, но это страшная правда. Я послал Второго Лейтенанта Хэнка собрать больше доказательств, но он попал в засаду этим сукиным сыном! Группа поддержки может подтвердить это. Хэнк был моим самым надежным солдатом. Он был настоящим воином, хорошим солдатом! Такая засада была несправедлива по отношению к нему! Это оскорбление, которое солдат должен нести на своей могиле!»


Зарукар выглядел мрачнее, чем когда-либо. Даже его глаза были красными.


Солдаты, стоящие рядом с ним, видели, как в них сияли слезы.


Не желая, чтобы его войска увидели его в этом состоянии, он обернулся и подал сигнал бойцам, которые стояли в стороне.


Лидер группы разведки подошел к громкоговорителю, а войска посмотрели на расстроенного Майора.


«Да, я могу подтвердить, что Второй Лейтенант Хэнк попал в засаду и был убит. Его застрелили сзади, и весь его отряд был расстрелян снайпером», – сказал лидер команды.


В одно мгновение войска подняли голос.


Все смотрели друг на друга в недоумении, когда ярость начала заполнять толпу.


Зарукар подхватил момент.


Когда все солдаты были взволнованы, он обернулся.


«Мои солдаты, Хэнк был убит! Следующим может быть я, а потом ты! Или ты! Потому что только когда мы, первая линия защиты, будем устранены, может ли этот сукин сын Цзэньнин завершить свои переговоры с врагом! Все, о чем он заботится, спасти свою жизнь!


Зарукар посмотрел на окружающие войска, когда он подал голос:


«Я не хочу этого, потому что я солдат! Я предпочел бы умереть на поле битвы, жертвуя собой ради большего блага, чем такое оскорбление! Теперь, я сражусь в битве с этим сукиным сыном Цзэньнином! Кто со мной?» – закричал Зарукар.


«Я! Я!»


«Я! Я!»


***


Солдаты были полны гнева после прослушивания пропаганды Зарукара.


Только помощник рядом с Зарукаром выглядел потрясенным и озадаченным.


Как помощник Зарукара этого лагеря, он знал немного больше, чем другие.


Все было не так, как описал их начальник.


Например, о ювелирных изделиях не упоминалось.


Но прежде чем помощник мог задать какие-либо вопросы или сделать ход, пистолет был направлен ему в голову.


Это был Зарукар.


*Бах!*


Он выстрелил без задней мысли.


Помощник умер, его глаза широко раскрылись, но Зарукар не проявил ни милосердия, ни сочувствия.


Помощник знал слишком много.


«Он был шпионом, которого сукин сын Цзэньнин посадил в моем кабинете! Но уже слишком поздно, Хэнк уже ... "


В очередной раз, Зарукар поставил отличный спектакль.


Войска выглядели ошеломленными, но вскоре их шок перешел в ярость.


Они с отвращением посмотрели на мертвого помощника.


«Мои солдаты, пришло время Цзэньнину заплатить! Справедливость будет восстановлена!»


«Справедливость!»


«Справедливость!»


Крики толпы распространились тихой ночью.
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Глава 28



Глава 28 – Кровавая ночь.


 Страстная речь Зарукара распространилась по громкоговорителям вокруг всей базы. Его даже слышали вне ее.


Киэран, который прятался за пределами базы в тени руин, все слышал.


«Выбор простого способа и манипулирования фактами!»


Это мнение Киэрана о Майоре.


Он ожидал выступления Зарукара на сцене, которая была создана для него.


Что касается Генерала Цзэньнина?


Киэран видел, как пара солдат спокойно покидала базу.


Их личность была совершенно очевидной.


По-видимому, Генерал Цзэньнин посадил более одного шпиона в базу Зарукара.


Теперь он столкнется с восстанием Зарукара против него.


Это именно то, чего хотел Киэран.


Он хотел, чтобы двое из них сражались друг с другом, поэтому у него был шанс убить обоих из них в одно и то же время.


Звук танковых двигателей внутри базы напоминал гром. Несколько солдат высадились на грузовиках военных конвоев, их шаги звучали как боевые барабаны, готовые к войне.


Зарукарские солдаты начали марш.


Танки и конвои проходили один за другим.


Вскоре осталось только три отряда солдат, охранявших базу.


Киэран посмотрел на почти безлюдную базу жалким взглядом.


Если бы не важные задачи, он бы не воспользовался возможностью совершить набег на лагерь.


В конце концов, база, безусловно, будет иметь запасы поставок. Не только ежедневные поставки, но и военные поставки, тонны военного оружия и защитных снарядов. Киэран почувствовал соблазн, просто подумав об этом.


Однако он не был тем человеком, который пропустил лес за деревьями, хотя он мог бы пожалеть об этом по дороге.


Это было похоже на то, когда он должен был оставить пулемет в руинах.


Пулемет плюс коробка с боеприпасами были слишком тяжелы для него.


Несмотря на то, что его [Сила] и [Выносливость] были увеличены на один уровень, он все еще не мог нести дополнительное оружие, а также снайперскую винтовку и предметы из своего инвентаря.


Нет, если он не захочет броситься бежать.


Но об этом не могло быть и речи.


Он сделал глубокий вдох и начал бегать в тени развалин.


Повстанческие силы почти исчезли из виду.


Было бы трудно преследовать их сейчас.


К счастью, Киэран знал, куда они направляются.


Благодаря указаниям Коллин, Киэран уже знал расположение каждой базы восстания.


Помимо базы Майора Зарукара находилась еще база, к которой направлялись его войска, а в городе находились еще две базы, занятые другими высокопоставленными повстанцами. Они были размещены соответственно на южной и западной стороне города.


Силы Зарукара направлялись к базе в центре города.


Это был лагерь генерала Цзэньнина: Таймс Сквер.


Эти две базы были не так далеки друг от друга, и они казались еще ближе, если использовали ярлыки, чтобы добраться туда.


Скрываясь по руинам, Киэрану удалось добраться до Площади Таймс раньше сил Зарукара. Он прибыл и начал искать высокую точку обзора.


Когда он нашел нужное место, он увидел, что оно уже занято кем-то другим.


Таинственный человек ползал в тени, держа снайперскую винтовку, нацелившись на дорогу, пока он смотрел вниз на всю Таймс Сквер.


Киэрана внезапно бросило в пот.


Если бы он не использовал короткий путь через слепые пятна таинственного снайпера, он бы определенно оказался под его прицелом.


Хотя целью человека был Зарукар, он не мог быть уверен, что он не убьет никого другого, кто бы пересек его путь.


Если эта точка зрения была взята снайпером, то как насчет других?


Когда мысль появилась в голове Киэрана, он быстро отпрянул назад в тени и хорошо посмотрел на свое окружение.


Он обнаружил по крайней мере еще четыре снайпера в режиме ожидания.


Обнаружив это, он внезапно почувствовал радость, что вошел в режим [Прикрытие], прежде чем отправиться на Таймс Сквер. Если бы он этого не сделал, его уже застрелили бы сейчас.


«Площадь Таймс? Больше похоже на Площадь Снайперов!» – подумал Киэран.


Он посмотрел на снайперов, не делая никаких шагов.


Хотя он был уверен, что сможет убить снайпера перед собой, он не мог быть уверен, что он не будет целью для остальных. Только когда остальные снайперы были полностью отвлечены, только тогда он мог сделать ход.


Ему не пришлось долго ждать этого шанса.


Киэран прекрасно знал, кого они ждут. Майора Зарукара.


Было очевидно, что Генерал Цзэньнин получил доклад о восстании Зарукара и создал для него ловушку.


Вдалеке звуки двигателей машин становились все громче.


Конвой уже появился.


Снайпер быстро приспособился к месту. Прежде чем он смог войти в положение, сильная ладонь закрыла рот и потащила его назад. Внезапно появилось ощущение острой боли на шее.


Киэран отпустил тело и проверил снайперскую винтовку мертвеца. Это был тот же самый [Viper-M1], что и у него, но ему не хватало двух дополнительных атрибутов. Он не стремился сохранить ее.


Он вытащил свою и направился вниз, сохраняя чувство бдительности в отношении своего окружения.


Он не мог быть уверен, что Майор Зарукар отправит своих людей на возвышенность или нет, но Киэран не захотел следовать по стопам предыдущего арендатора этого места.


***


«Ваше Превосходительство, Зарукар здесь!»


Штабной офицер, который смотрел на улицу, заметил конвой, прибывающий на Площадь Таймс. Он обернулся и сообщил об этом второму человеку в комнате.


Его благоговейное и почтительное отношение к человеку говорило о том, кем он был.


Звезды на плечах мужчины показали его престижный рейтинг.


Он был одним из генералов восстания, Генерал Цзэньнин.


Генерал выглядел моложе, чем можно было ожидать. Его волосы были черными, всего лишь пару седых волос, все аккуратно расчесывались назад.


Лицо у него было слегка пухлым с красноватыми щеками и аурой блеска, и у него были острые карие глаза, которые выглядели ужасно.


Как и шрамы, похожие на сороконожку у него на лбу.


Другие инстинктивно отвернули бы свои глаза, увидев его лицо.


Цзэньнин был особенно страшен, когда сердился.


«Значит, он просто не может дождаться, да?» – Цзэньнин холодно засмеялся.


Его престижная аура в сочетании с его острым взглядом заставила офицера похолодеть.


После того, как Цзэньнин получил донесение от своего человека, он сразу подумал, что Зарукар собирался сохранить для себя мешок ювелирных украшений, а затем обвинить его в краже.


Хотя Цзэньнин не собирался разделять ювелирные украшения с Зарукаром, это не значит, что он прощает мятежные действия Зарукара.


«Как идут приготовления?» – Цзэньнин повернулся и посмотрел на своего офицера.


«Все готово, Зарукар будет побежден!» – ответил офицер.


Цзэньнин казался удовлетворенным ответом. Он медленно достал тонкую коробку и вынул из нее кусок сигары.


Офицер немедленно подошел к сигаре. Он разрезал наконечник и зажег сигару, передав ее Цзэньнину.


«Мне нравится эта сигара № 3. Запах корицы и кожи напоминает мне запах сожженных трупов, уничтоженных бомбами».


Цзэньнин держал сигару во рту и глубоко вздохнул, выпустив густой дым.


Дым покрыл его острые глаза и как бы искривил его устрашающее лицо.


«Знаешь почему?» – Цзэньнин снова посмотрел на своего штабного офицера.


Мужчина вздрогнул. Он не знал, как ответить.


Дело в том, что Цзэньнин не ожидал ответа.


Он снова втянул сигару и сказал:


«Потому что стоя перед чужими трупами, я думаю, что я ПОБЕДИТЕЛЬ!»


Цзэньнин встал.


Когда он стал старше, его сильное, громоздкое тело стало крепким, но его мощная аура стала еще сильнее. Когда он шел вперед, он выглядел как лев, глядя на свою территорию.


Зарукар, с другой стороны, выглядел более слабым, чем когда-либо.


Когда конвой добрался до Таймс Сквер, он не волновался и не повернулся.


Он поднял голову и пошел вперед.


Цзэньнин поднял руку, сигнализируя, чтобы солдаты под ним готовились к стрельбе, и снайперы приготовились.


Когда он оказался в пяти шагах, Зарукар остановился и крикнул Цзэньнину:


«Генерал Цзэньнин! Мы здесь, чтобы добиться справедливости!»


«Справедливость?»


Цзэньнин вынул сигару из своего рта, глядя на Зарукара и за его спину.


Зарукар подумал, что это будет разумный шаг, чтобы отправиться туда и угрожать ему?


Если бы войска думали, что они могут изменить свое решение только из-за их числа, они были слишком наивны.


Цзэньнин холодно засмеялся из глубины своего сердца.


Он хотел, чтобы Зарукар и его войска ясно видели ситуацию.


«Ты думаешь?»


*Бах!*


Был сделан выстрел, прерывая слова Цзэньнин и сбивая голову.


Мозговое вещество и кровь плескались на Зарукара.


Что случилось?


Зарукар не отдавал приказ стрелять.


Он был потрясен и озадачен, когда огляделся.


*Бах!*


Еще один выстрел был выпущен всего через несколько секунд после первого.


Судьба Зарукара была такой же, как Цзэньнина.


Его безголовое тело упало на землю.


Войска с обеих сторон были ошеломлены, вся Площадь была заполнена неловкой тишиной.


Тишина длилась около двух секунд.


«МЕСТЬ ЗА МАЙОРА!»


«МЕСТЬ ЗА ГЕНЕРАЛА!»


Обе стороны предположили, что именно другая сторона вывела своего лидера, и они одновременно кричали друг на друга.


*Бах! Бах! Бах! Бах!*


*Бум! Бум! Бум! Бум!*


В следующий момент, выстрелы и звуки бомб нарушили ночную тишину.


Пожар войны поглотил весь Таймс Сквер в одно мгновение.
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Глава 29



Глава 29 – Побег от Смерти.


 [Стрельба: Смертельная Атака. Наносит 100 ед. урона цели, (50 от Огнестрельного Оружия (Легкое Оружие) (Основной) х2), противник умирает...]


[Стрельба: Смертельная Атака. Наносит 100 ед. урона цели, (50 от Огнестрельного Оружия (Легкое Оружие) (Основной) х2), противник умирает...]


[Генерал Повстанцев Цзэньнин убит, основной ход миссии изменен, Рейтинг в Игре увеличен до ВЕЛИКИЙ, основная миссия сокращена на 3 дня]


[Майор Повстанцев Зарукар убит, основной ход миссии изменен, Рейтинг в Игре увеличен до ВЕЛИКИЙ, основная миссия сокращена на 1 день]


...


В окне видения Киэрана одновременно появились четыре уведомления.


Последние два шокировали его.


Он быстро открыл окно миссии и увидел, что главная миссия [Выжить за 7 дней: 2/7] изменилась на [Выжить 3 дня: 2/3].


Киэран этого не ожидал.


Это испортило его первоначальный план. Убив Цзэньнина и Зарукара, он планировал незаметно проскользнуть, пока повстанцы сражались друг с другом, и находить тех солдат с более высоким уровнем мастерства, чем он, и убивать их, чтобы повысить свой уровень мастерства.


Он считал, что среди них будет много солдат с более высоким уровнем мастерства.


Но теперь все пошло на смарку.


«Нет, еще есть время до конца дня!»


Он быстро поднял свой [Viper-M1] и начал искать цели.


Вот когда он услышал звук прямо под ним.


Кто-то был там.


Он заметил в одно мгновение.


Раньше, когда он снимал снайпера, занимавшего это место, он уделял дополнительное внимание окружающим.


Он хотел избегать той же участи, что постигла снайпера, которого он убил.


Сразу же он отрегулировал [Viper-M1] и нацелился на направление звука.


Прямо под ним стояла черная фигура. Ему даже не нужно было прицеливаться, пока он не выстрелил.


*Бах!*


Его уровень [Огнестрельного Оружия] еще раз доказал свою полезность и высокую точность.


Он и его цель находились всего в десяти метрах друг от друга. В сложившихся обстоятельствах он одержал верх и определил судьбу человека.


[Стрельба: Смертельная Атака. Наносит 150 ед. урона цели, (75 от Огнестрельного Оружия (Легкое Оружие) (Основной) х2), противник умирает...]


...


[Успешно устранен враг с навыком Прикрытие (Начальный)...]


[Навык: Прикрытие (Основной) → (Начальный) Уровень]


[Имя: Прикрытие (Начальный)]


[Связанные Атрибуты: Ловкость]


[Тип Умения: Вспомогательный]


[Эффекты: Лучшее использование теней и скрытности, более трудное обнаружение для других, увеличивает Прикрытие на 20%]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: Ловкость F]


[Примечания: Факт, что вы хорошо скрываетесь, не означает, что вы невидимы!]


...


[Навык: Навык Прикрытие повышен, Связанные Атрибуты, Повышение Уровня...]


[Ловкость: F → F+]


...


Знакомое теплое чувство снова влилось в его тело, и знания передавались ему в мозг, когда он приспосабливался к нему.


«Черт, мне повезло!» – подумал Киэран.


В то время как он приспособился к изменениям, новый уровень [Прикрытия] принес ему знания, входящие в его сознание, он понял, что, несмотря на дополнительное внимание к его окружению, если появится другой солдат, он все равно будет находиться на пассивной стороне.


Его пассивность в конечном итоге приведет к его смерти.


Познакомившись с новым уровнем [Прикрытие], он знал, как это было бы страшно, если бы он потерял преимущество.


Глядя на упавшее безголовое тело, он почувствовал себя еще более напуганным.


Человек, которого только что застрелил Киэран, был определенно одним из людей Зарукара.


Если бы не внезапная смерть Зарукара, человек не мог бы вскрикнуть от неожиданности и обнаружить Киэрана.


Но прежде чем Киэран мог перевести дыхание, голоса снова зазвучали под ним.


«Наверху Снайпер!»


Безголовое тело привлекло нежелательное внимание, за которым последовала серия шагов.


Сердце Киэрана замерло, когда шаги быстро подошли.


Он быстро достал гранату [U-II] и бросил ее.


*БУМ!*


Когда граната взорвалась, Киэран без колебаний скрылся.


Он больше не осмеливался оставаться в этом месте.


Несмотря на то, что это была превосходная точка, которая контролировала весь Таймс Сквер, ему некуда будет отступать, если что-нибудь случится.


Если бы он попал в угол, ему не было бы спасения.


*Бум!*


Когда Киэран покинул точку обзора, ракета попала в то самое место, которое он только что занимал.


Тепловая волна от взрыва толкнула Киэрана вниз, заставив его упасть на землю.


После нескольких бросков он быстро вскочил и снова начал бегать.


Он видел, как за ним шли десятки солдат.


*Бах! Бах! Бах!*


Штурмовые винтовки образовывали облако, когда они шли на Киэрана. Он быстро удалился, получив травму от попадания пуль.


*Бум!*


Он повернулся к группе и выбросил еще одну гранату.


Взрыв убил десятки солдат, но это привлекло еще большее внимание со стороны других солдат по всему району. Ближайший танк отрегулировал свою пушку и нацелился на Киэрана.


У него не было времени больше думать о своем плане. Его приоритет теперь состоял в том, чтобы выбраться из диапазона стрельбы танков.


Он бросился к заполненным руинами препятствиям.


*Бум!*


Танк выстрелил из пушки.


Несмотря на то, что он избежал пожара, огромный взрыв заставил Киэрана упасть на землю еще раз.


«Черт побери!» – Киэран молча продолжал проклинать


Ему пришлось отбросить лишний [Viper-M1] и свой рюкзак.


Он знал, что в сложившихся обстоятельствах они будут только обузой для него. Он никогда не сможет опередить огонь, если он их сохранит.


Но Киэран не мог просто взять и оставить их солдатам.


Он вынул еще одну чеку с гранаты и бросил ее на свой отброшенный рюкзак.


Оставляя только один [Viper-M1], скорость Киэрана значительно увеличилась, продемонстрировав полный потенциал скорости ранга F+.


Киэран чувствовал себя как сочетание гимнаста и бегуна.


Его рефлексы были лучше, и его скорость стала быстрее.


*Бум!*


Когда он снова спрятался в тени и вошел в режим [Прикрытие], граната, которую он отправил, взорвалась, зажигая другие гранаты в рюкзаке. Массовый взрыв вызвал сильную волну для солдат.


Наконец он избавился от них.


Это был первый раз, когда Киэран испытал ужасающую тактику человеческого строя.


Если бы это было сражение один на один, он считал, что мог бы вывести солдат один за другим или даже два, или три за раз.


Но когда эти цифры умножились в десять раз, он не мог думать о какой-либо другой тактике, кроме того, чтобы убегать и надеяться, что он будет достаточно быстрым.


После спасения от смерти ракетами и танками он почувствовал, что вернулся из края ада.


Тем не менее, его сердце тонуло каждый раз, когда он вспоминал, что ему нужно было взорвать свое снаряжение.


Тем не менее, он бы сделал это снова, если бы ему пришлось.


Снаряжение было затрачено, но его жизнь сохранена.


Он быстро двинулся в тени и не собирался возвращаться на поле битвы.


Хотя солдаты, преследующие его, были сильно ранены, он привлек бы еще большее внимание, и в нем было бы больше солдат, которые его искали. Возвращение было бы самоубийством.


У него было еще одно место для посещения, и это была база Зарукара.


Поскольку его первоначальный план был прерван из-за непредвиденных обстоятельств, ему пришлось сформировать новый, чтобы компенсировать это.


Ему необходимо приобрести новое снаряжение и предметы снабжения, и почти пустующая база Зарукара сразу пришла в голову.


Ему понравилось это место с тех пор, когда он увидел его.


Помимо трех отрядов мужчин, база была в основном пустынной.


Если бы он был очень осторожен и использовал свое недавно улучшенное умение [Прикрытие], он мог бы точно проникнуть на базу, и об этом никто бы не узнал.


Оружие и снаряжение внутри базы не сравнились бы с теми, которые он только что оставил.


Просто подумать об этом было достаточно, чтобы возбудить его желание.


Без паузы он продолжал бежать к месту назначения.


...


Яркий прожектор проливал свет на путь и преграду перед базой.


Набитый пушечный мешок с двумя тяжелыми пулеметами пугал всех нежелательных посетителей.


Киэран, однако, был привлечен к аванпосту базового лагеря.


Он был десять метров в высоту, и на нем стоял солдат с легким пулеметом. Если бы он заметил что-нибудь подозрительное или необычное, он бы пролил пули на неожиданных посетителей.


На форпосте были также два тяжелых пулемета, готовых уничтожить все, что пыталось взбираться на его стены.


Единственный способ – атаковать ракетной установкой или проехать на танке мимо стены.


Ну, у Киэрана не было ракетной установки, и он не знал, как управлять танком, но его умение [Прикрытие] позволило ему легче войти в базу.


Он обошел руины и вышел на другую сторону базы. Используя тени в качестве прикрытия, он взобрался на заброшенный дом и осторожно посмотрел внутрь базы.


Палатки были аккуратно выстроены.


Пять команд из трех человек прошли перекрестное патрулирование базы. Любое проникновение будет немедленно замечено.


«Должно быть, это была школа до войны!» – Киэран догадался, когда его глаза повернулись от людей, патрулирующих поле, на здание за стеной.


Именно тогда он заметил пустое поле между ним и стеной.


Это было необычное пустое поле.


«Это должна быть наземная мина!» – размышлял он.
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Глава 30



Глава 30 – Личная Услуга.


 Киэран не знал, кто, черт возьми, создал защиту базы.


Это мог быть Зарукар или кто-то еще.


Неважно, кто это был, этот человек имел бизнес. Пулеметы, форпосты и патрули все это доказали.


Хотя база была недостаточной для рабочей силы, все ее оборонительные пункты были хорошо защищены.


Все, кроме пустого поля перед Киэраном.


Он не мог поверить, что все остальные места охраняются, кроме этого.


Единственное логическое объяснение состояло в том, что это было минное поле.


Без сомнения, минное поле было бы идеальной защитой.


Он мог сработать с максимальным уроном и служить сигналом для солдат внутри базы.


Две птицы одним камнем.


Киэран думал о чем-то, глядя на пустое поле.


«Надеюсь, это сработает!»


Затем он пошел вперед и активировал свое умение [Отслеживание].


Мгновенно мир вокруг него изменился.


Его видение было разделено на три цвета: белый, красный и черный. Перед ним появился след белых шагов.


Шаги выглядели неглубокими, как слой пыли, готовой к тому, чтобы ее сдул ветер.


Киэран знал это потому, что они были там слишком долго.


Было ужасно, как время могло смыть вещи, которые были еще глубоки, и заставлять забывать о них.


К счастью, Киэран вовремя добрался до следов.


Еще несколько дней, и их бы не стало.


Что еще лучше, Киэран нашел безопасный путь. Он мог пересечь поле, следуя по стопам.


Он внимательно следил за ними через минное поле.


К тому времени, как он пересек его и дошел до другой стороны стены, пот покрывал его лоб.


Пересечение минного поля было трудным испытанием для Киэрана. Ему пришлось подавить свой страх быть разорванным на куски. Он не мог позволить себе сделать неверный шаг.


Эта задача поглотила много его [Выносливости].


Он был всего на расстоянии десяти метров, но он потреблял около половины увеличенной до 150 [Выносливости] Киэрана.


«Активные навыки утомляют!»


Пока он смотрел на свою полупустую [Выносливость], он попытался перевести дыхание.


Когда его [Выносливость] полностью восстановилась, он присел на корточки, а затем высоко поднялся, сжимая край стены руками и подталкивая себя к стене.


Быстро и тихо, он перепрыгнул через стену и снова скрылся в тени.


Он сделал все это на одном дыхании.


Это только доказало, насколько эффективны его улучшенные атрибуты тела и навык [Прикрытие].


Хотя он был только F да F+, он мог глубоко ощущать изменения, которые он приобрел.


Он был сильнее, быстрее и имел лучшую выносливость.


Если бы он все еще был таким, каким он был, когда он впервые вошел в игру, он мог бы совершить этот ход, но определенно не на одном дыхании. Тогда это было бы невозможно.


Он был вполне доволен собой, чтобы так легко преодолеть препятствия.


«Это то, что называется ранг F+, а что насчет более высоких уровней?»


Когда он задумался над вопросом, в его сердце поднялось волнение.


Если бы это продолжалось, он вполне мог быть на пути к более высоким статам.


Затем он понял ситуацию, в которой находился, заставил себя успокоиться и решить проблему.


Он спрятался в тени и ждал, когда его волнение ослабеет, прежде чем он отправится вперед со своим планом и направится к трехэтажному зданию. Первоначально здание было офисом школьных учителей, прежде чем оно превратилось в военное ведомство и хранилище.


Прожекторы от форпоста постоянно освещали все поле, замедляя продвижение Киэрана к его цели.


После нескольких шагов ему нужно было остановиться и ждать, пока свет погаснет. Только тогда он продолжил.


И снова он почувствовал радость, что он вошел в базу, пока она была не доукомплектована.


Обычно было три прожектора, но только два светили сейчас, пока он был там.


Если бы было больше, не было бы шансов, что он прокрадется сквозь поле незаметно.


Конечно, были также патрульные солдаты, которые постоянно ходили по окрестностям.


Несмотря на нехватку рабочей силы, солдаты действительно хорошо справлялись со своей работой.


Патрулирование было главной заботой Киэрана.


Солдаты были людьми и могли не только видеть, но и ощущать его запах и слышать его.


Хотя тени могли скрывать фигуру Киэрана, они не могли остановить звук, который Киэран мог бы случайно создать.


Киэран осторожно двинулся, пытаясь изо всех сил не издавать звуков.


Ему потребовалось почти десять минут, чтобы пересечь расстояние между стеной и входом в здание. Вход был охраняем двумя солдатами.


Он уже выбрал свою точку входа, окно второго этажа.


Причина, по которой он выбрал это, состояла в том, что оно было ближе к нему, и охранники его не заметили бы. Кроме того, окно было уже сломано, что еще более упростило задачу.


Как заяц, прыгающий до того, как сокол врезался бы в него, чтобы захватить, он прыгнул на край окна первого этажа и поднялся на балку, соединяющую первый и второй этаж. Он подошел к окну и тихо вошел в здание.


И первый, и второй этаж были пусты.


Хотя Киэран не смог подтвердить, что там произошло, ему не нужно было переключаться в режим [Отслеживание], чтобы сказать, что на полу высушена кровь. Его присутствие заставило спекулировать.


Поначалу пятна крови были толстыми, но с течением времени они должны были распространиться на большую поверхность.


Это означало, что это была не кровь одного человека. Должно быть, оно заняло десятки, чтобы покрыть большую поверхность.


«Чертовы повстанцы!» – глаза Киэрана полны ярости.


Киэран не убивал людей во время войн.


Но он не мог отрицать того, что он был в ярости.


Глядя на маленькие столы и стулья, он не мог не представить, как невинных детей убивают повстанцы. Они, должно быть, чувствовали себя беспомощными и боялись.


Его уши как будто слышали их печаль, и его глаза казались, будто они могли видеть, как убивают молодых людей.


Эти дети были похожи на него. У них были надежды и мечты о жизни.


Однако у них не было возможности их реализовать. Они были убиты, как ягнята.


У них не было ни единого шанса.


Чувство вызвало столько боли в груди Киэрана, что он чувствовал, что не может дышать.


Он почувствовал, что его длительно подавленная ярость начинает взрываться.


С яростью спокойного человека было не просто справится.


Он хотел что-то сделать со своим гневом, и случилось так, что он мог что-то сделать.


Его суровая жизнь могла бы лишить Киэрана его доброты и милосердия, но он не стал бы злым и беспощадным.


Раньше ему помогали, и это помогло ему поверить в себя.


Поэтому он был готов помочь другим.


Только в его власти.


Он посмотрел на высушенное пятно крови, а затем быстро обернулся и вышел из класса. Он открыл дверь и вышел, чтобы подтвердить свое предназначение.


Легко было заметить, что перед входом стоял солдат.


Этот охранник был единственным солдатом во всем здании.


Очевидно, он охранял что-то важное.


Киэран схватил кинжал, тихо подошел к цели.


Коридор был узким, и он был освещен лишь небольшим слабым светом.


Однако это не повлияло на него.


Совершенно наоборот, его умение [Прикрытие] плюс умение [Острое Оружие (Кинжал)] повысило его эффективность в сложившихся обстоятельствах.


Как леопард, преследующий свою добычу, он подпрыгнул к охраннику и толкнул его, прежде чем мужчина смог отреагировать. Затем он закрыл рот и перерезал ему горло.


[Пронзание: Смертельная Атака, Нанесено 100 ед. урона цели (50 от Острого Оружия (Кинжал) (Основной) х2), противник умирает...]


Подтвердив смерть стража, Киэран заметил замок за дверью позади него и быстро обыскал мертвого охранника в поисках ключа.


Он нашел его.


Куча ключей висела вокруг талии охранника.


[Название: Ключи от Склада]


[Тип: Ключи]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Можно вынести за пределы подземелья: Нет]


[Примечание: Если бы вы знали, как взламывать замки, вам они были бы не нужны!]


Он повернул ключ в правильном направлении и открыл большой тяжелый замок.


Киэран открыл дверь и увидел кучу ящиков.


Не сумев удержаться, он быстро подошел к одному из них, ударил замок кинжалом и поднял крышку ящика.


Под слабым светом коридора он увидел, что внутри.


Это была ракетная установка.


[Название: Tekken-II]


[Тип: Гранатомет]


[Ранг: Обычный]


[Атака: Мощная]


[Патроны: 1]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Огнестрельное Оружие (Тяжелое Огнестрельное Оружие (Основной)]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Он может проникать сквозь броню и т. д. при условии, что у вас есть правильный вид взрывчатки, то есть.]


...


Он коснулся гранатомета, и появилось уведомление.


Жаль, что Киэран не обладал навыком [Огнестрельное Оружие (Тяжелое Огнестрельное Оружие).


Хотя он мог видеть силу оружия, он не мог справиться с этим, как хотел.


Некоторое время он помолчал, а затем повернулся и открыл еще одну коробку.


[Название: HK-20]


[Тип: Оружие]


[Ранг: Обычный]


[Атака: Большая]


[Патроны: 100]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Огнестрельное Оружие (Легкое Оружие (Основной)]


[Можно вынести за пределы подземелья: Да]


[Примечание: Вам понадобится огромное количество патронов 5,56 мм, чтобы использовать его.]


...


Глаза Киэрана оживились. Это оружие он мог использовать.


Это, однако, не помешало ему разбить другие коробки, ища больше.


Ему было недостаточно. Ему нужно больше, чем это.
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Глава 31



Глава 31 – Кровавый ночной огонь.


 Охранники у здания были немного отвлечены.


Их внимание было отвлечено громкими звуками взрыва, исходящими из определенного направления.


Направление, где была база генерала Цзэньнина.


Каждый из них знал, что там происходит, но они все еще надеялись.


Если Майор Зарукар сможет выиграть эту битву, они смогут выжить, и на столе переговоров они не будут рассматриваться как козыри.


Зарукар устроил хорошее шоу. Он захватил сердца солдат, и никто из них не сомневался в нем.


Отвлеченные, как они, охранники не заметили черной тени, скрывающейся между третьим этажом и крышей.


До тех пор, пока не...


*Бах!*


Был совершен выстрел, и пулеметчик у форпоста лишился головы.


Его безголовое тело упало на землю с десятиметровой башни.


«НАРУШИТЕЛЬ!» – Громко крикнул патрульный охранник.


Киэран сделал еще два выстрела, вытащив пулеметчика за блокпосты.


Владение уровнем [Огнестрельное оружие (Легкое Оружие)] позволило Киру беспрерывно стрелять из него по мишеням.


*Бах! Бах! Бах!*


После того, как Киэран снял три самые большие угрозы, охранники внизу начали реагировать на происходящее и отстреливаться.


Киэран ответил дождем пуль.


Затем он вытащил боковой рулон, оставил свою точку снайпера и поднял пистолет.


Стрельба сотню раундов в минуту, ручка [HK-20] вспыхнула у охранников внизу, мгновенно убив около пяти из них.


Лидер патруля громко кричал.


Ракета полетела к нему, слабый белый дым за ней. Его убили с вершины здания. Лидер патруля мгновенно отказался от надежды.


Наблюдая, как надвигается смерть, он не мог не закрывать глаза.


*Бум!*


Взрыв ракеты всегда был больше, чем взрыв гранаты, независимо от мощности или местности.


Тем не менее, широкая область помогла Киэрану, которому даже не нужно было целиться, просто оценить дальность выстрела.


Несколько охранников, скрывающихся за палатками, были разбомблены. Ракета даже снесла несколько палаток.


[Взрыв: Наносит 100 урона цели, цель умирает ...]


[Взрыв: Наносит 100 урона цели, цель умирает ...]


[Взрыв: Наносит 100 урона цели, цель умирает ...]


... ..


Боевые оповещения появлялись перед взглядом Киэрана один за другим.


Это было только начало.


Теперь, когда он владел военным оружием, он не собирался тратить никаких средств во время боя.


Киэран загрузил еще одну ракетную установку и поднял ее на плечо.


«Покайтесь в аду о своих грехах!» – крикнул он, когда нажал на курок.


*Бум!*


Ракета-носитель снова продемонстрировала свою разрушительную силу.


*Бум! Бум! Бум!*


Еще три раунда ракет.


Вся база была охвачена пламенем, и почти все солдаты были сожжены до хрустящей корочки.


Но не все из них.


Были еще два солдата, которые прятались под прямым углом, чтобы избежать гнева Киэрана.


Киэран вытащил [Tekken-II] из своего плеча и быстро загрузил еще один, нацеливаясь на стальную дверь сверху здания.


Солдаты приблизились к Киэрану, и запертая стальная дверь не помешала им сбить его.


Вскоре Киэран услышал шаги, идущие с лестницы. Он представил себе, как солдаты мчатся к нему.


*Бах!*


Был выпущен выстрел, разбив замок на стальной двери.


В то же время Киэран нажал на спусковой крючок на своей ракетной установке. Ракета полетела по прямой к стальной двери.


Тепловая волна и огонь, вызванные взрывом, превратили солдат в пепел.


[Взрыв: Наносит 100 урона цели, цель умирает ...]


[Взрыв: Наносит 100 урона цели, цель умирает ...]


После того, как он прочитал уведомления, Киэран начал собирать оружие на крыше.


Киэран чисто физически не мог забрать все оружие из арсенала Зарукара, но он все еще знал, как выбрать те, которые легко переносить.


Он нашел большую сумку в одной из палаток и забрал ее для себя, чтобы он мог носить оружие.


Ракетно-пусковая установка, легкий пулемет, гранаты, боеприпасы ...


Он схватил все, что могло вместиться в сумку.


Он был очень быстр. Все было решено в течение двух минут.


Когда он привязал сумку к себе, он не мог не почувствовать, насколько тяжела эта дополнительная нагрузка.


Несмотря на его улучшенные атрибуты, все еще было довольно много веса.


Это, однако, не помешало ему забрать оружие.


В конце концов, это была его добыча.


Киэран спустился с третьего этажа и вышел из базы.


Он знал, что взрывы и пламя ярко светятся, но никто из выживших или головорезов не осмелился приблизиться.


Однако, если бы солдаты, которые в настоящее время сражались с силами Цзэньнина, заметили, что что-то было не так, они обязательно вернулись бы на базу.


При мысли о количестве солдат и ужасающем танке, Киэран не мог не задрожать.


Он быстро ускорил шаги.


Кратеры и дыры, созданные взрывами, замедляли его.


Когда-то плоская, бетонная земля была превращена в руины, и по всему телу все еще пылало пламя.


Все это было очень хорошо знакомо. Это напомнило ему о том месте, откуда он был.


Киэран должен был сделать крюк, чтобы избежать отверстий.


Что же касается сожженных тел внутри них?


Он был свидетелем еще хуже. Он больше не чувствовал страха.


«Тот факт, что это становится привычкой, отчасти страшен», – засмеялся он, когда он перепрыгнул через сожженное тело.


Внезапно тело двинулось!


Он еще не умер.


Киэран пытался уклониться от него, но вес у него помешал ему сделать это.


Сожженный солдат подпитывался его последним инстинктом выживания, пытаясь схватить Киэрана и убить его.


Пламя танцевало под полумесяцем, когда острый кинжал попал в живот Киэрана.


Прежде чем кинжал мог попасть в цель, Киэран почувствовал холодное ощущение.


Если бы кинжал ударил его, его брюхо открылось бы, и его кишечник вырвался бы из его виртуального тела, заставив умереть.


Он стиснул зубы и изо всех сил пытался повернуть свое тело.


Он не хотел умирать.


Стадия Подземелья новичков окончательно подошла к концу, и он был полностью загружен добычей.


Киэран еще не был готов умереть. Его сердце не допустит этого.


Это нежелание стало его фонтаном надежды на фоне отчаяния, и позволило Киэрану крутануть свое тело вокруг и избежать того, что было бы неизбежным ударом.


Несмотря на внезапное изменение позиции Киэрана, солдатик-зомби не остановился. Он просто бросился вперед со всей своей оставшейся мощью.


Маленький поворот Киэрана обнажил сторону его талии солдату.


Приходящий кинжал собирался пронзить его кожу и разорвать его почки.


«Аррргх!»


Солдат издал смертельный приговор Киэрану и самому себе.


Он очень хорошо знал, что урон на его тела слишком тяжел для него.


Если бы он смог забрать Киэрана с собой, все это стоило бы того.


Эта единственная мысль превратилась в мотивацию. Его мотивация и нежелание Киэрана умирать зашли в тупик.


Было похоже, что время остановилось для двоих.


Яркий звук исходил от кинжала около талии.


Глаза умирающего солдата застыли.


Он не знал, что произошло.


Как можно остановить резкий кинжал плотью?


Взгляд солдата был пуст.


После этого последнего удара его жизнь достигла конца.


«Аррргх!»


Солдат издал разочарованный крик и слегка пошевелил рукой.


На этот раз кончик кинжала пронзил Киэрана и вошел в его тело.


Безглазый солдат посмотрел на удачный удар, довольный своим достижением.


Тем не менее, он не мог избежать своей конечной судьбы.


Киэран разгрузил свой рюкзак и быстро отступил, избегая приходящей атаки и тяжело пробивая солдатский висок, лишив его последнего вздоха.


[Перфорация: Смертельная Атака. Наносит 6 ед. урона цели, (3 боя (Основной) X2), Цель умирает ...]


[Пронзание: Наносит 35 Урона вашему HP, Статус кровотечения ...]


После того, как Киэран подтвердил его убийство, он поднял рубашку и проверил свою рану.


Ее длина составляла около десяти сантиметров, и кровь двигалась.


Под раной был его [M1905].


Последняя атака мертвого солдата приземлилась на ручку.


Внезапный ход солдата не позволил Киэрану уклониться от него, но он подумал о [M1905] на талии.


Хотя это было оружие, это не означало, что его нельзя было использовать в качестве защитного снаряжения.


Особенно в такой отчаянной ситуации, как эта.


Киэран изо всех сил пытался повернуть свое тело, чтобы он мог использовать [M1095] в качестве щита.


Хотя это сработало, он все равно пострадал.


Однако он выжил.


Он снова посмотрел на мертвого солдата и заставил себя зафиксировать этот инцидент в памяти.


Это был жизненный момент для Киэрана.


«Если вы потеряете хватку, вы получите удар, да? Ну, давайте надеяться, что Мэгги так же хороша при перевязке ран, как она сказала!» – пробормотал он про себя.


Скрыв рану и ослабив рюкзак, он направился обратно в укрытие, где ожидали Коллин и Мэгги.


Хотя ему было жалко, но он знал, что не может нести полный вес сумки, пока он был ранен. Путешествие назад могло стоить ему жизни.


Он снова избежал смерти.


Он не хотел снова смотреть в глаза Смерти в ближайшее время.
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Глава 32



Глава 32 – Прогнивший мир.


 Звуки выстрелов, взрывы и бомбардировки издалека заставили лицо Мэгги побледнеть. Она бессознательно подошла к Коллин и крепко сжала ее руку, пытаясь успокоиться.


«Не волнуйся, все будет хорошо», – успокоила ее Коллин.


Она сдержала свою наивность в себе.


Ее убеждения не мешали ей успокаивать своих сверстников, когда они в ней нуждались.


Или это должно быть утешением для нее?


Концентрированные выстрелы и взрывы были сценой, которую Коллин забыла почти на три месяца. Она испытала это только во время оккупации города повстанцами.


Но теперь ужас снова вернулся.


Должно быть, случилось что-то очень серьезное.


Сердце Коллин замерло, когда она подумала о Киэране.


Его шансы попасть в опасность должны были взлететь во много раз.


«Такой беспокойный парень!» – Коллин подумала про себя.


Внезапный стук в дверь поразил ее. Она крепко держала пистолет, спрашивая тревожным тоном:


«Кто это?»


«Это я, Коллин!»


Знакомый голос наполнил Коллин удивлением и радостью.


«Киэран!» – громко сказала она, открывая дверь подземного хранилища.


Киэран упал через вход под тяжестью большого рюкзака.


Коллин бросилась обнимать его, но вместо этого она тоже упала на землю под огромным весом.


«Что происходит, Киэран?»


С помощью Мэгги они подняли Киэрана и заметили рану на талии. На его теле была кровь. На это было трудно смотреть.


«Ты ранен!»


Коллин выглядела потрясенной, она громко крикнула Мэгги:


«Мэгги! Киэран нуждается в твоей помощи!»


Коллин вспомнила, что Мэгги была медсестрой или, по крайней мере, учеником.


«Все в порядке, Коллин. Помоги мне принести несколько банок и перекусить, хорошо?»


Киэран посмотрел на тревожную Коллин. Он улыбнулся и попытался утешить ее, но его улыбка была слабой.


От его полного запаса здоровья в 150 НР теперь осталось немного меньше 30.


По мере того, как кровотечение продолжалось, оно становилось все медленнее.


«Немедленно!»


Взволнованная, запаниковавшая Коллин ответила на просьбу Киэрана и быстро перешла на склад и схватила припасы.


Киэран снова посмотрел на Мэгги и сказал:


«Мне нужны ваши способности по лечению. Если бы вы смогли излечить меня и обучить в то же время, это было бы прекрасно!»


«Ох… хорошо!»


Если Коллин только паниковала, то Мэгги полностью перестала мыслить.


Она продолжала перевязывать Киэрана неправильно, и способ объяснения ее метода лечения не имел никакого смысла. Он мог видеть, как она испугалась.


Тем не менее, она все еще выполняла свою работу.


Рана Киэрана прекратила кровотечение, и после того, как он съел пищу, которую принесла Коллин, его HP начал стабильно восстанавливаться.


Конечно, мини-урок Мэгги также помог чем-то дополнительно.


[Название: Лечение (Основной)]


[Связанные атрибуты: нет]


[Тип умения: Вспомогательный]


[Эффекты: Лучшее использование бинтов и марли, увеличивает скорость восстановления на 10%]


[Потребляет: Выносливость]


[Ограничения: нет]


[Замечания: Бинт; Ваш лучший друг, когда вы истекаете кровью!]


... ..


[Название: Медицина и медицинские знания (основной)]


[Связанные атрибуты: нет]


[Тип умения: Вспомогательный]


[Эффекты: лучшее понимание того, как различать, использовать и смешивать лекарство под рукой, повышает эффект медикаментов на 10%]


[Потребляет: ничего]


[Ограничения: нет]


[Замечания: Это либо лечебное зелье, либо убивающий яд!]


....


Киэран не думал, что у Мэгги будет два навыка, пока он не увидел системное уведомление.


Хотя оба навыка не были связаны с атрибутами и не могли быть улучшены, чтобы улучшить его статы, они по-прежнему были полезны.


Второй – больше.


«Исцеляющее зелье или убивающий яд, да?»


Идеи начали формироваться в уме Киэрана.


Когда он заметил сердитые глаза Коллин, он оттолкнул их на мгновение.


«Я все могу объяснить!»


Коллин, казалось, беспокоилась о нем, поэтому Киэран с кривой улыбкой поднял руки.


«Слушаю!»


Киэран схватил ее за плечи, когда она села перед ним.


Заметив взгляд, который она ему давала, Киэран решил быть честным с ней.


Про сделку с Зарукаром, убийства Генерала Повстанцев Цзэньнина, возвращение к базе Зарукара, попадание в засаду полумертвого солдата и рану, Киэран рассказал ей все. Он немного нахмурился, когда упомянул об инциденте, который привел к его травме, потому что он мог бы избежать этого.


Он был немного дерзким, когда говорил о рейде в арсенал на базе Зарукара.


Он не думал, что кто-то смог бы выжить в этом взрыве.


Он получил свой урок, это было точно.


Если бы не его F + [Телосложение], 150 HP и пистолет на талии, который действовал как щит, он уже валялся бы в пыли.


Киэран медленно рассказал все.


Он даже не скрывал той части, где ему причиняли боль, хотя это смущало его признаваться.


«Ты...»


Когда Киэран закончил свою историю, Коллин широко раскрыла глаза. Она не могла себе представить, что война сегодня была вызвана парнем перед ней.


Мэгги тоже выглядел потерянной. Она была настолько потрясена, что не могла даже говорить или думать. Она просто сидела и молча смотрела на Киэрана.


«Правительственные войска войдут в город утром. Тогда наступит мир. Ну, в любом случае, это уже давно назревало!» – сказал Киэран, пытаясь собрать весь, не ограничиваясь, материал, который он получил из арсенала Зарукара.


У него осталось всего пять минут в подземелье.


[Игрок покидает Подземелье Новичков через 5 минут ...]


[Пожалуйста, возьмите любые предметы, которые вы хотите сохранить!]


[Примечание: любые предметы, которые превышают место инвентаря, будут автоматически удалены!]


... ..


«Взять то, что я хочу сохранить? Превышение предметов будет удалено?»


Глядя на уведомление, Киэран не мог не материться.


Его логика подсказывала, что ему нужно торопиться.


Если бы он мог только взять то, что он мог унести, тогда он должен был вылечить свое израненное тело как можно скорей.


Он чувствовал себя как рыба на разделочной доске.


Ни один из предметов в его инвентаре не был предоставлен ему. Он рисковал своей жизнью, чтобы получить каждый из них.


«Гребаное дерьмо!»


Он решил принести ракеты-носители [Viper-M1] и два [Tekken-II]. Он посмотрел на все снаряжение, которое ему пришлось оставить, включая пулемет [HK-20], который он отнес, когда он был ранен. Он тихо выругался.


Слова Киэрана привлекли внимание Коллин.


«Ты уходишь?»


Коллин схватила Киэрана за рукав и пристально посмотрела ему в глаза.


Ее действие заставило Киэрана остановиться.


Он должен был что-то сказать, но ничего не мог придумать.


Он был благодарен за помощь Коллин.


Если бы не она, Киэран столкнулся бы с гораздо худшей ситуацией и, конечно же, не собрал бы столько вознаграждений.


Однако он не мог раскрыть ей слишком многого.


Особенно, когда действия Коллин выражали ее чувства к нему.


Независимо от того, каким тугодумом был Киэран, момент, когда Коллин схватила его за рукав, он знал, что она чувствовала к нему.


Киэран не смог ответить ей на это чувство.


Их личность уже определила их судьбу.


Он не мог сказать Коллин, что это была просто игра с высоким реализмом, и что она была только NPC, характерным персонажем инструктора-новичка.


Он не мог этого сказать.


«Вы не можете быть милосердными, но, пожалуйста, относитесь к другим с добротой и не уничтожайте их счастье».


Это был его жизненный девиз.


Киэран прекрасно знал, какое счастье предназначалось для Коллин, и он не просто добрался до него, он показал ей гораздо больше сочувствия и милосердия, чем он был склонен.


Тем не менее, он не знал, что делать.


Он молчал. Он мог ответить только своим собственным взглядом.


В конце концов, Коллин отпустила его.


«Что тебе нужно? Я помогу тебе!» – сказала она.


«Спасибо», – ответил Киэран.
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Глава 33



Глава 33 – Шанс.


 Пять минут прошли мгновенно.


Киэран не сказал:


«Увидимся».


Он знал, что больше никогда не сможет зайти внутрь этого подземелья новичков.


Он только что достал [Viper-M1], две ракеты-носители [Tekken-II] и остальную часть своего снаряжения и приложил все усилия, чтобы поднять правую руку, прощаясь с Коллин и Мэгги.


Обе девушки тоже подняли руки, чтобы проводить Киэрана.


Коллин выглядела так, будто хотела что-то сказать.


Ее рот открылся, но прежде, чем Киэран услышал, что она должна была сказать, ослепительный свет, который он видел, когда он впервые вошел в подземлье, снова предстал перед ним. Он не мог не закрывать глаза руками.


Потеря гравитации, которая последовала за ним, заставила его почувствовать головокружение на некоторое время.


Когда все снова вернулось к нормальному состоянию, он оказался в подобной хранилищу комнате, покрытой пылью и сеткой.


Слово «старая» не могло полностью описать комнату.


Единственное, о чем стоит упомянуть, это ее огромные размеры. Она была достаточно большой, чтобы могли проехать пять автобусов.


«Это игровое лобби?»


Киэран огляделся, не зная места, в котором находится.


Это, конечно, не то, что он ожидал.


Это выглядело не так, как в других играх, чьи лобби были украшены всякими причудливыми украшениями. Разве это лобби не могло быть немного чище?


Киэран посмотрел на следы, образовавшиеся в пыли, нахмурившись.


Он быстро сосредоточился на добыче, которую он привез с собой, проверив рюкзак и свои вещи.


[Viper-M1] и два [Tekken-II] были все еще неповрежденными, но другие принадлежности, такие как граната [U-II], магазины для [M1905], а также еда и вода, в основном были потеряны в пути там.


«Все еще не смог пройти, да?»


С помощью Коллин он максимизировал вес, который мог нести, до такой степени, что он едва мог стоять под ним.


Киэран надеялся, что ему повезет, но, очевидно, большая часть его считалась лишним весом и автоматически отбрасывалась.


«Действительно повезло!»


Киэран посмотрел на [Viper-M1] и на двух [Tekken-II]. Он почувствовал облегчение.


Если бы он потерял это оружие, он был бы так же хорош, как мертвец.


Киэран думал об этом сценарии. Он предположил, что ему, возможно, придется отказаться от других предметов и сохранить только эти два.


Он не знал, какой будет его максимальный вес, и он оставил все, полагая, что он мог бы нести все это.


Если бы Киэрану дали сто килограммов камней, он определенно прошел бы.


Но если бы ему дали сто килограммов союзных монет, он не только носил бы их, но и побежал бы быстрее, чем кто-либо с ними.


Для Киэрана его судьба была его жизнью.


«Мне нужно найти место для хранения моего снаряжения!» – подумал он про себя.


*Бум!*


Взрыв пришел из-за пределов комнаты и прервал его мысли. Инстинктивно он поднял [Viper-M1] и направился к входу.


Дверь оказалась закрытой.


По его предположениям, другая сторона двери, где произошел взрыв, также была запечатана.


Еще до того, как взрыв утих, раздался второй. Подобно падению домино, взрывы продолжались.


*Бум! Бум! Бум! Бум!*


Он подозревал, что непрерывные взрывы происходили вокруг комнаты.


Хотя комната выглядела старой и избитой, она не сдвинулась ни на дюйм.


«Что за…?»


Киэран начал размышлять о том, что происходит.


Именно тогда перед ним появилась строка слов.


[Война разразилась между Паровым городом и Железными Колесницами. Игроки, пожалуйста, не покидайте свои комнаты, если вы не хотите попасть в перекрестный огонь!]


«Война гильдий?»


Киэран был ошеломлен.


Он встречался с такими событиями в дни его кузнечного дела, поэтому он не был чужд этому.


Он просто не думал, что опять наткнется на что-то подобное.


Слова не остановились, хотя только потому, что Киэран отвлекся.


Они шли один за другим.


[Подземелье Новичков: Военный город]


[Тип подземелья: Открытый мир]


[Основная миссия: выжить в течение 3 дней]


[Миссия завершена: 100% (Награжден: F)]


[Вторичная миссия (необязательно): помощь мирным жителям до окончания войны. Каждое гражданское лицо помогло вам получить более высокий рейтинг.]


[Миссия завершена: 200% (сохранены Коллин и Мэгги, Рейтинги: F → E)]


[Боевые действия: энергично активны, (Рейтинг: E→ D)]


[Эффективность разведки: средняя (нет рейтинга)]


[Специальный рейтинг 1: Устранение Повстанца Майора Зарукара (Рейтинг: D → C)]


[Специальный рейтинг 2: Устранение Генерала Повстанцев Цзэньнина (Рейтинг: C→ A)]


[Преимущество Подземелья Новичков: Рейтинги были повышены на 1 уровень]


[Конечный рейтинг игрока: S]


[Расчет добычи игрока Подземелья Новичков...]


[Финальная Добыча Подземелья составляет...]


[Очки: 3000, Очки навыков: 3: Очки золотых навыков: 1]


[Игрок не пострадал, нет необходимости в лечении]


... ..


«3000 очков? 3 Очка навыка? 1 Очко золотого навыка?


Киэран продолжал смотреть на свои последние награды. Хотя он не мог определить, какая ценность этих очков навыков была без какой-либо точки отсчета, по его мнению, рейтинг [S] был, по-видимому, лучшей наградой, которую он мог бы достичь.


[Завершение Подземелья Новичков, открытие канала ...]


Пока Киэран смотрел на награду за свои умения, в комнате послышался механический звук.


После этого Киэран посмотрел на стену, на которой была дверь. Был показан светодиодный экран, меняющий оригинальную оловянную стену.


Экран оставался черным в течение короткого времени, прежде чем он неожиданно отобразил три варианта, выделенные жирным шрифтом.


Магазин, Форум и Подземелье.


Поскольку Киэран сосредоточился на вариантах, последовало их описание.


[Магазин: продает все виды сырья, пули, основное оружие, защитное снаряжение, медицину и т. д. Предоставляет игроку услуги по увеличению навыков.]


[Форум: место, где игроки встречаются, чтобы общаться и торговать.]


[Подземелье: Одиночное Подземелье, Командное Подземелье.]


[Совет 1: в подземелье для одного игрока время перезарядки составляет 1 неделю с момента входа. Независимо от того, сколько времени это займет, оно равно 1 часу в реальной жизни.]


[Совет 2: Командное Подземелье (не менее 2 игроков), время перезарядки – 1 месяц с момента входа.]


[Совет 3: Вы должны входить в одиночное подземелье или командное не реже одного раза в 3 месяца. Те, кто не входит, будут дисквалифицированы и считаются мертвыми в игре.]


Киэран просмотрел детали и остановился на части [Подземелье]. Некоторое время он смотрел на него и прибывал в шоке.


Его беспокоило не время в подземелье или время восстановления, которое касалось его. Он уже испытывал это в других VRMMORPG.


Неожиданным было требование входить в подземелье не реже одного раза в три месяца, если только он не хотел считаться мертвым в игре.


«Если я полностью удалю шлем VR, я просто буду считаться мертвым в игре, или я тоже умру в реальной жизни?»


Он нахмурился, пытаясь понять ситуацию.


Он не мог прийти к выводу.


«Мне еще предстоит пройти долгий путь, пока я не получу достаточную сумму за свое медицинское лечение. Бесполезно об этом думать!»


Он посмеялся над собой.


Затем он быстро начал просматривать параметры [Магазин] и [Форум].


Он внимательно следил за стоимостью очков и ценой различных видов оборудования.


Он все еще не забыл о своей главной цели входа в игру, которая должна была заработать деньги.


Серфинг оказался трудоёмким.


Он провел около двух часов, и к концу того времени он только грубо проглотил содержимое.


Сначала он проверил очки.


В рамках форума были игроки, которые предлагали от 20 до 30 союзных монет за каждое очко.


Продавцов было трудно найти.


Очевидно, цена была исключительно низкой.


Это была хорошая новость для Киэрана.


Это означало, что после освобождения из Подземелья Новичков он заработал от 60 тыс. до 90 тыс. союзных монет. Это было почти в два раза больше, чем он заработал за три года работы.


Затем был [Магазин].


Как указано в описании, в нем продавалось только сырьё и другие виды основного снаряжения. Самое мощное снаряжение, в том числе книги навыков и оборудования для хранения, нигде не было найдено.


При мысли о книгах навыков Киэран почувствовал смущение. Он уже заработал хорошую сумму наград из Подземелья новичков, но все было очень дорого.


Навык стоил 1000 очков и 1 очко навыков, чтобы перейти от начального уровня [Огнестрельное оружие (Легкое Оружие)] до следующего уровня, который назывался «Мастер».


Он также стоит 1500 очков плюс 1 очко умения, чтобы перейти от начального уровня навыка [Прикрытие] до соответствующего уровня «Мастер».


Хотя для достижения начального уровня не требовались очки навыков для других базовых навыков, это все равно было дорого. Это стоило от 200 до 800 очков, в зависимости от навыка.


Самый дорогой был [Отслеживание].


Остальные стояли около 200 очков.


В принципе, если Киэран хотел бы поднять свои навыки [Огнестрельное оружие (Легкое Оружие)] и [Прикрытие], оставшихся очков было бы достаточно для того, чтобы поднять еще два навыка, исключая [Отслеживание]. Его другим вариантом было бы посетить [Магазин] и купить полный комплект оборудования, включая оружие, оборонительную экипировку, медицину и т. д. Каждый комплект стоил около 500 очков. Предложение было размещено в верхней части на первой странице меню [Магазин].


Полнофункциональное оборудование включало в себя пистолет, кинжал, два магазина для пистолетов, защитное снаряжение для головы и ног, а также медикаменты, в том числе три рулона высококачественных бинтов и т.д включая бутылку с водой, сигареты и зажигалку. Киэран не купил бы его.


У него было лучшее снаряжение.


Плюс, основываясь на опыте во время его кузнечных дней, самым дешевым способом получить экипировку была сама игра.


Низкоуровневое оборудование всегда продавалось среди игроков, и оно всегда было дешевле, чем в игровом магазине.


Киэран осмотрел раздел [Форум] и подтвердил, что он прав.


По сравнению с [Магазином] полный комплект снаряжения продавался всего за 400 очков.


Без оружия всего лишь за 300 очков.


Было и дешевле, за 200 очков, убрав еще лекарство. Это был самый дешевый вариант, который он смог найти.


Пока он молча смотрел на постоянно растущие цены на оружие и медицину, его глаза светились.


В конце концов он принес с собой две ракеты-носители [Tekken-II].
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Глава 34



Глава 34 – Торговля.


 Киэран был готов продать свои ракеты-носители Tekken-II. Он не обладал необходимыми навыками. Из-за этого он не мог использовать свою силу на полную мощь, как это было на базе Зарукара. Снайперская винтовка в любом случае была бы намного более эффективной.


К тому же, учитывая вес Tekken-II, даже в облегченной комплектации, если бы он носил снайперскую винтовку и одну из ракетных установок, то точно не смог бы так быстро передвигаться. С его нынешней силой и ловкостью у него не было возможности — это сделать. Спустя множество битв он, наконец, осознал важность ловкости во время боя.


Одной из важнейших причин их продажи была цена боеприпасов на рынке. Стандартная ракета, которая могла поместиться в каждую модель ракеты-носителя, продавалась за 500 очков в магазине. Это была достаточно большая цена.


Когда он посмотрел на стоимость, он заколебался. Поразмыслив несколько минут, он принял решение, что не может позволить себе заплатить такую цену за перезарядку.


Хоть он и не хотел признавать это, но за его рейтинг S ему не предоставили достойную награду. В конце концов, ракеты, которые он использовал для выстрелов в базу Зарукара, стоили около трех оценок S.


«Это из-за того подземелья?»


Киэран снова проверил свои уведомления. В одном из них значилось:


«Финальная Добыча Подземелья составляет…»


Это заставило его задуматься еще больше. Заодно решив проверить, о чем говорят на форуме, его внимание было привлечено появившимися новостями на главной странице.


Ранг: поврежденный. Атака: обычный. Стоимость пистолета среди игроков от 90 до 110 очков. Цена периодически изменялась, так как было параллельное предложение, которое включало в себя две полностью загруженные обоймы.


Ранг: поврежденный. Атака: обычный. Стоимость штурмовой винтовки около 300 очков, не считая обоймы.


Граната U-II – стоимость около 300 очков.


Примерно так выглядели все новости и предложения на форуме.


Иногда во время просмотра он встречал пистолет со статусом «Точная Стрельба Уровень 1», продающимся за 1000 очков. Но прежде чем он успевал осмотреть его еще раз, пистолет уже оказывался продан.


Казалось, что игроки были более склонны покупать оружие со статусами. Это усилило его уверенность в его предстоящем плане. В конце концов, Tekken-II, который он планировал продать, имел достаточно неплохие характеристики.


Из-за ограничения по весу он выбрал лучшее оружие на базе Зарукара.


[Название: Tekken-II]


[Тип: Гранатомет]


[Ранг: Отчеканенный]


[Атака: Мощная]


[Патроны: 1]


[Атрибуты: Урон Горением Уровень 1.]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Огнестрельное Оружие (Тяжелое Огнестрельное Оружие (Основной)]


[Примечание: Он может проникать сквозь броню и т. д. при условии, что у вас есть правильный вид взрывчатки.]


....


Обе ракетные пусковые установки Tekken-II имели одинаковые характеристики. Возможно, это было потому, что они были выпущены на одном и том же заводе. Однако ценность каждой из них будет очень высокой.


«Торговля на форуме состоит в основном из высокоточного огнестрельного оружия. Мечи и кинжалы встречаются довольно редко. До сих пор я видел только обычные кинжалы, мечи и ножи, ничего особенного. Оборудование также было стандартным: защитные снаряжения и пуленепробиваемые жилеты. Ничего особенного.


Киэран просматривал множество позиций в списке и что-то обдумывал про себя.


Его посетила отличная идея.


Игроки ранней стадии, должно быть, вошли в игру с большим огнестрельным оружием. Конечно, была и вероятность того, что игроки поздней стадии не стали исключением. В конце концов, во время бета-теста было около трехсот выживших, и это было около года назад. Даже если оставшиеся в живых вошли в подземелье минимальным составом, до тех пор, пока Киэран начнет действовать, они уже очистят как минимум четыре подземелья.


Если бы они были более целеустремленными игроками, то это число было бы еще выше.


Игрок, который прошел через все восемь подземелий, точно не выберет в списке стандартное снаряжение. Он будет искать более мощное оружие.


Пока Киэран просматривал магазин, он успел кое-что заметить. Хотя более мощных орудий нигде не было найдено, все виды обоймы были в продаже. Киэран посмотрел на специальные позиции, которые были доступны, и понял, что там должно быть более дорогое оружие, чем то, что он просматривал сейчас.


Это были Энд-геймовые игроки, с которыми Киэран и хотел торговать. Не только потому, что у них было больше денег, но и потому, что они лучше понимали игру. Киэран с радостью предоставил бы им скидку в обмен на некоторую информацию о самой игре.


С этой мыслью Киэран быстро сделал свой ход.


«Игрок, входящий в Торговый Форум в первый раз. Желаешь выбрать никнейм?», – спросил механический голос.


«Да», – кивнув, ответил Киэран.


После этого он наугад выбрал никнейм: «2567». В этом не имело никакого смысла, просто случайное число.


Оно было таким же, как и во время его работы на кузнеца.


«Никнейм «2567» принято! Поместите товары, которыми хотите торговать на торговую платформу и установите цену!», – произнес все тот же механический голос, а затем перед Киэраном появилась квадратная платформа.


Он поставил на платформу один из Tekken-II. Мгновенно ракетная установка появилась в поле данных. Киэран не был поражен. В конце концов, он был в игре. Если он и был чем-то удивлен, так это ее реализмом.


На платформе появилась форма и ручка.


Киэран взял ручку и написал цену за Tekken-II. 10 000 Очков, 5 Очков навыков.


Цена покупки магазином для ракетной установки составляла 3000 очков и 1 очко навыка. Цена Киэрана была далека от этого, но, если бы он верил покупательной цене магазина, он был бы идиотом. Каждый игрок знал, что цена покупки в магазине всегда была как минимум наполовину ниже реальной цены.


Ему следовало установить достаточно высокую цену, чтобы привлечь Энд-геймовых игроков.


Он не боялся, что высокая цена отпугнет других покупателей. Игрокам, которые действительно хотели приобрести ракетную установку, придет личное сообщение.


Киэран снова загрузил заполненную форму на платформу.


В это же мгновение на форуме появилось новое объявление.


Киэран вышел из игры.


Он знал, что для достижения наиболее высокой цены потребуется время.


И пока он ждет, у него будет достаточно времени, чтобы позаботиться о его собственных делах в реальной жизни.


... ..


Когда он вышел из ванной, микроволновка пропищала, сообщая о готовности полуфабрикатов.


Киэран не возражал против такой еды.


За последние три года ему приходилось достаточно часто питаться одним фаст-фудом. Пока этим можно было наполнить живот, то этого было достаточно для него. Его финансовый статус не позволял ему тратиться на более качественную пищу. Коробка с фаст-фудом стоила 3 Союзных Монеты, эта цена уже была для Киэрана высокой, несмотря на скидку.


Будучи несовершеннолетним сиротой, у него был собственный дом и некоторые припасы. Особенно ценна для него была еда, которую он купил почти на половину выданных ему монет.


Хотя Киэран хотел продолжать получать бесплатные вещи, он знал, что это невозможно. Киэран должен был записаться в Силы Союзного Правительства в течение восемнадцати месяцев с момента, когда станет совершеннолетним.


Он не возражал против этого. Если бы не эта политика, он бы давно умер.


Проглотив последнюю ложку супа и не оставив ни крошки, он выбросил пустую упаковку в мусор.


И хоть эта еда была не самой полезной и вкусной, он никогда не будет тратить на еду и без того редкие монеты.


После этого он снова сел на край кровати и надел VR шлем.


....


Сцена перед его глазами мгновенно изменилась.


Прежде чем осознать это, он уже вернулся в огромное пустое хранилище. Вокруг не было ничего, кроме четырех стен и большого количества ржавого железа.


Киэран перешел к светодиодному экрану и открыл форум. Он вошел в раздел, где продавал Tekken-II и проверил комментарии.


Уведомления начали приходить одно за другим. Его почтовый ящик продолжал мигать, но он не торопился отвечать. Он обратил внимание на комментарии других игроков.


....


1: ОМГ! Ракетная Установка!


2: Продавец должно быть сумасшедший!


3: Комментатор выше меня идиот.


4. Я предлагаю 2000 очков, плиз, напиши мне в ЛС!


5. Он пытается обмануть вас! Я предлагаю 2500 Очков!


6. Я офицер гильдии из города Пара. Отдайте мне Tekken-II, и я позволю вам присоединиться к гильдии!


7: Железные Колесницы говорят, что комментатор выше фейк!


8. Без соответствующего навыка ни один игрок не сможет справиться с такой огневой мощью!


9. Извините, а что такое очко умения?


10. Комментатор выше меня – нуб!


... ..


Почти две сотни бессмысленных комментариев приходили один за другим, но среди них были и те, на которые стоило обратить внимание.


В конце раздела комментариев кто-то по прозвищу «Беззаконный» предлагал 5000 Очков и 2 очка навыков за Tekken-II.


Это была самая высокая цена, с которой столкнулся Киэран.


«Новичок или Энд-геймовый игрок?»


Он догадывался, что скорее всего последний.


Если бы он был новичком, у него не было бы денег на покупку такого арсенала. Если бы он достиг рейтинга S, его награда была бы всего 3000 очков. Если бы он не получил более высокий рейтинг, то очки вознаграждения не были бы столь высокими. Он бы заработал максимум от 5000 до 6 000 очков, и, учитывая обстоятельства, только небольшая часть игроков была готова раскошелиться на 5000 очков, чтобы купить Tekken-II.


Киэран бы не потратил почти все свои накопления только на одно оружие без боеприпасов. Боеприпасы продавались отдельно.


Прочитав все комментарии, Киэран открыл свой почтовый ящик, где также были сообщения от игроков. Однако, как и в разделе комментариев, большая часть из них была бесполезной, спамом, в том числе просьбами прислать фотографию Tekken-II в действительности.


Киэран сразу же удалил сообщения, оставив только те, которые выглядели потенциально полезными. Неожиданно он еще раз увидел прозвище «Беззаконный» среди остальных писем. На этот раз он предлагал за ракетную установку еще более высокую цену в 6 000 Очков и 2 очка навыка.


Он удивил Киэрана, который думал, что установил и так очень высокую цену.
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Глава 35



Глава 35 – Сюрприз.


 «Беззаконный» в очередной раз удивил Киэрана своим предложением. Не говоря уже о том, что цена, которую он предлагал, была близка к той цене, которую установил сам Киэран. Тот факт, что он сделал такое высокое предложение, привлек внимание Киэрана. Этот пользователь был единственным, кто прямо предложил цену в сообщении. Все остальные сообщения были бессмысленной ерундой и попытками мошенников его обмануть.


Казалось, что заоблачная цена Киэрана заставила некоторых из Энд-геймовых игроков, которые предлагали низкие цены на предметы, насторожиться.


Они охотно обманывали Киэрана, если могли. Киэран не раз проходил это в реальной жизни.


Однако этот «Беззаконный» парень казался другим. Тот факт, что он сделал два предложения один за другим, явно означал, что он достаточно сильно хотел приобрести Tekken-II. Он предоставлял Киэрану свободу выбора.


Однако, это было не очень надежной сделкой. Если бы Киэран был профессиональным бизнесменом, он бы попытался получить наибольшую выгоду...


Подумав, он ответил на личное сообщение.


... ..


2567: Ты тут?


Беззаконный: 10K очков и 5 Очков Навыков действительно дорого!


2567: Цена соответствует качеству.


Беззаконный: Действительно, у Tekken-II есть Мощная атака, но её можно использовать только один раз! Если ты не можешь, конечно, нажать «Взорвать всех», то тебе все равно нужны другие методы для продолжения борьбы. Магазин продает заряды по 500 очков за штуку! Это достаточно большие деньги.


... ..


Он говорил правду, но это не было причиной, из-за которой Киэран снизил бы свою цену.


Читая между строк, Киэран чувствовал, что Беззаконному была очень нужна Tekken-II. Неужели он действительно так в ней нуждается?


Наверное, был какой-то монстр, с которым он столкнулся, или какая-то другая проблема, которую нужно было срочно решить.


Но ничего из этого не беспокоило Киэрана. Он подозревал, что Беззаконный не был достаточно искренним с ним.


Киэран собрал свои мысли и приготовился набрать ответ.


«Товар, который вы зарегистрировали, Tekken-II, был продан. Вы приобрели 10 000 Очков и 5 Очков Навыков!»


Раздался внезапно звуковой сигнал.


Информация полностью ошеломила Киэрана. Внезапно он широко улыбнулся. Это был полный сюрприз.


Он никогда бы не подумал, что сможет продать Tekken-II по такой нереальной цене. Киэран был уверен, что наиболее высокая цена, по которой удастся продать Tekken-II, составит от 7000 до 8000 очков и от 2 до 3 очков навыков.


Он не был полностью уверен в своих очках навыков, поскольку был еще новичком в игре. Они должны были повысить уровень всех умений до Мастера, поэтому они стоили достаточно много. По крайней мере, больше, чем обычные очки.


Он никогда бы не подумал, что Tekken-II будет продан, когда он установит такую заоблачную цену.


Только если кому-то она не понадобилась для экстренного использования. Для чего-то еще более срочного, чем проблема Беззаконного.


Киэран вспомнил, что шла война гильдий.


Город Пара против Железных Колесниц.


Для отдельных игроков и гильдий такая цена имела совершенно разное значение.


Для отдельного игрока такая цена была бы достаточно высокой, но для игрока гильдии это было бы не слишком дорого. Никогда нельзя недооценивать силу единства. Единство стало истинным путем к тому, чтобы стать сильнее.


Это было точно также, как и тогда, когда Киэран сражался против пары десятков солдат в подземелье. Он смог победить каждого в битвах один на один, но, когда солдаты напали вместе, он вынужден был отказаться от боя и бежать.


«Так какая же гильдия купила Tekken-II?», – пробормотал Киэран.


Хотя время от времени он мог слышать взрывы, он не думал, что битва окажется такой жаркой.


Войны гильдий могли начаться от малейшей искры. Небольшие ссоры между гильдиями могли мгновенно разжечь полномасштабную войну. После того, как ярость утихала, все снова возвращались к нормальной жизни.


Киэран испытал это во время его рабочих дней в кузнице. Большая война гильдий закончилась внезапно.


Это был либо Город Пара, либо Железные Колесницы. Одна из гильдий купила ракетную установку Tekken-II, даже не глядя на цену. Казалось, что ни одна из них не хотела отказываться от войны.


Tekken-II была бы преимуществом для любого в гильдии. Другая сторона сильно пострадала бы от этого. Но что, если в такие отчаянные времена на рынке появятся другие Tekken-II?


Киэран посмотрел на оставшуюся ракетную установку и его глаза заблестели.


Перед его глазами промелькнули тысячи очков и очков умений, которые он мог бы получить.


Как только одна из двух гильдий ослабеет, Киэран увеличил бы запрашиваемую цену. Они ничего не смогли бы с этим сделать.


Киэран прищурился, и улыбка стала еще шире.


Вкладка сообщений замигала. Беззаконный снова связался с ним.


... ..


Беззаконный: ...


Беззаконный: Гильдии поднимают ставки!


... ..


В его послании чувствовалось недовольство. Беззаконный знал, кто купил Tekken-II.


Киэран прочитал сообщение и улыбнулся. Он сделал скриншоты оставшейся Tekken-II и отправил их Беззаконному.


... ..


Беззаконный: У тебя есть еще один?


Беззаконный: Или это картина того, что ты продал?


... ..


Беззаконный сомневался, но этого следовало ожидать. Киэран вообще не расстроился. Он напрямую открыл торговое окно с Беззаконным и показал ему Tekken-II.


Сразу же в его вкладке появилось несколько сообщений.


... ..


Беззаконный: ОМГ Брат! Неужели ты ограбил оружейный склад или что-то подобное??


Беззаконный: Что еще у тебя есть?


Беззаконный: Позволь мне взглянуть!


Беззаконный: Я дам тебе справедливую цену!


... ..


Он получил десять сообщений друг за другом.


... ..


2567: 15 000 Очков, 8 Очков Навыков.


... ..


Когда Киэран ответил, Беззаконный замолчал. Только через некоторое время от него пришел ответ.


... ..


Беззаконный: Брат, как ты можешь быть таким жадным. Только что было 10 000 очков и 5 Очков Навыков, ты поднял цену слишком высоко!


2567: Ты сказал, что это было слишком высоко.


2567: Бьюсь об заклад, кто-то его купит, даже по такой цене. Причем в ближайшее время.


... ..


После таких слов собеседник Киэрана вновь замолчал.


Если Беззаконный смог угадать, кто купил первый Tekken-II, то тогда он мог бы догадаться, что будет дальше.


Через какое-то время, он сможет продать ракетную установку по новой цене.


После короткого молчания Беззаконный снова ответил.


Беззаконный: Мне срочно нужно это, могу ли я обменять её на другие вещи?


... ..


Киэран посмотрел на ответ и снова улыбнулся.


2567: Мы могли бы обменяться или даже поторговать ценной информацией.


... ..


Набрав эти слова, Киэран терпеливо ждал ответа Беззаконного.


Он знал, что другая Tekken-II уже может продаваться по более высокой цене, но все еще продолжал болтать с Беззаконным, потому что был заинтересован в получении некоторых предметов и информации. Иначе Киэран просто бы терпеливо ждал, пока ракетная установка не будет продана.


Беззаконному потребовалось около пяти минут.


... ..


Беззаконный: У меня сейчас нет никакой ценной информации.


Беззаконный: Но у меня есть предложение!


[Название: Основной план Создания Медицинской Платформы.]


[Тип: Инструкция Плана.]


[Ранг: Обычная.]


[Необходимые условия: Медицина и Медицинские Знания.]


[Примечания: основной метод создания марлевой повязки! Есть небольшая вероятность создания марлевой повязки высокого качества!]


... ..


 Это был открытый план, так что Киэран смог прочесть его.


«Марлевые повязки, плюс небольшая вероятность сделать качественные?» – пробормотал Киэран.


Если бы он умел создавать повязки, даже с небольшой вероятностью их высокого качества, это было бы очень полезно. Медицинские принадлежности распродавались как горячие пирожки среди игроков.


В магазине обычная марлевая повязка стоила 5 очков, а высококачественная стоила 40 очков. Среди игроков цены были несколько ниже: 3 очка за обычную и около 30-35 за высококачественную.


Если бы он мог создавать их сам, то смог бы получить большую прибыль.


Однако он не потерял своего хладнокровия, думая о потенциальной прибыли. Несмотря на его незначительное понимание нелегальной игры, Киэран прекрасно знал, что процесс создания повязки требует сырья. Вот почему магазин продавал сырье для различных целей.


Киэран считал, что стоимость бинтов будет слишком высокой. Если бы это не так, то Беззаконный смог бы сам использовать свой план. Разве что у него не было необходимого навыка.


Киэран снова собрал свои мысли в кучу, прежде чем ответить.


... ..


2567: У меня нет соответствующего навыка, и я не могу позволить себе такие расходы.


... ..


Однако у Кира был навык Медицины и Медицинских Знаний, но даже если бы он не обладал им, то все равно мог бы освоить его в кратчайшие сроки, используя свои очки и очки умений.


Однако он не собирался рассказывать об этом другим.


Это был его способ давления на Беззаконного, чтобы получить еще более выгодную сделку.


Казалось, Беззаконный согласился с ним. Он предложил ему еще один предмет в торговом окне.


[Название: Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья. ]


[Тип: Карта. ]


[Ранг: Обычная. ]


[Атрибуты: Сброс кулдауна для одиночного игрока в подземелье. ]


[Примечания: Для труса это бесполезно, но авантюристу это понравится. ]


…..


Киэран смотрел на экран и его глаза сияли в предвкушении.
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Глава 36



Глава 36 – Обновление (1)


 Что же Киэран хотел больше всего?


Время. Без сомнений.


Если бы у него было достаточно времени, он смог бы стать сильнее в игре, получить больше оборудования и заработать больше очков, а потом обменивать их на деньги.


Поэтому для Киэрана время было очень дорогим.


Деньги не могли выиграть время, но он мог бы купить на них все остальное. Будь то медицина или еда, или просто делать какие-либо накопления.


Будучи сиротой с юного возраста, Киэран понимал это лучше, чем другие. В течение последних трех лет его питание состояло только из фаст-фуда. Когда дело дошло до важности денег, Киэран пожертвовал едой ради своей души.


По сравнению с Основным планом Создания Медицинской Платформы, Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья нравилась ему больше.


Однако он не раскрывал свои истинные намерения во время торговли. Поэтому и в этот раз он решил немного подождать, а не отвечать сразу же.


... ..


2567: Этого еще недостаточно. Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья не имеет значения.


Беззаконный: Я заброшу еще 2000 очков и 1 очко навыка! Однако я не могу предложить ничего лучше. Если ты хочешь больше, то я просто буду искать в другом месте.


... ..


Беззаконный не предлагал больше предметов?


Киэран видел цену, которую он предлагал, и не беспокоился о последней части сообщения. Если Беззаконный мог выяснить другой способ получения ракетной установки, то он не стал бы вести переговоры с Киэраном с самого начала. Либо он не мог придумать лучшего решения, либо все другие решения были слишком дорогостоящими.


После того, как Киэран подсчитал свои затраты и прибыль, он снова сделал предложение.


... ..


2567: 5000 Очков и 3 Очка Навыка!


Беззаконный: 2,500 Очков, 1 Очко навыка! Больше ничего!


... ..


Предлагаемая Киэраном цена не понравилась Беззаконному. Но этого было недостаточно, чтобы отпугнуть его.


Беззаконный предложил свою первоначальную цену. У него было по крайней мере 6 000 Очков и 2 Очка Навыка в его распоряжении. Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья и Основной План Создания Медицинской Платформы вызывали сомнения. Если он предлагал их, то это означало, что они ему не нужны. Вероятнее всего они были бесплатными.


В итоге Беззаконный закрыл сделку, предлагая 4000 Очков и 2 Очка Навыка, плюс Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья и Основной План Создания Медицинской Платформы, взамен получая ракетную установку Tekken-II.


Завершив сделку, Беззаконный написал «см. Вокруг» и внезапно отключился.


Когда Киэран попытался снова связаться с Беззаконным, система отобразила сообщение:


«В настоящее время пользователь в подземелье. Невозможно связаться».


Киэран пожал плечами. Он хотел получить от него больше информации об игре.


Однако он был доволен. В конце концов, они только что заключили деловое соглашение. У них никогда не было каких-либо отношений, и никто из них не был обязан другому чем-либо. После того, как торговля была завершена, они оба пошли своими путями.


Конечно, Киэран не стал бы ждать, когда Беззаконный выйдет из подземелья и снова свяжется с ним. Он хотел провернуть еще одну сделку с ним в обмен на ценную информацию, хотя Беззаконный утверждал, что у него не было никакой ценной информации.


Киэрану нужна была более полная информация, а Беззаконный – хороший ее источник. К тому же это означает более доступную цену. Качественно и дешево.


Киэран усмехнулся, проверяя свои доходы от торговли.


Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья была проста. Не было ничего сложного, она была готова к использованию. Однако Киэрану необходимо было тщательно изучить Основной план Создания Медицинской Платформы. Особенно, когда он заметил системное уведомление, информирующее его о его стоимости.


[Оплатить 8 000 Очков за использование Основного Создания Медицинской Платформы. Да? Нет? ]


[Предварительное условие не выполнено, невозможно создать. ]


«8 000 Очков?!», – Киэран сделал несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться.


Хотя он ожидал высокой стоимости для Основного плана Создания Медицинской Платформы, цена все же шокировала его.


[Очков: 17 000; Очков Навыка: 10; Золотые Очки Навыка: 1; Золотые Очки Атрибутов: 1.]


Он посмотрел на свои очки и очки навыка и тщательно все посчитал.


Если он хотел использовать Основной план Создания Медицинской Платформы, то ему нужно повысить уровень его Медицины и Медицинских Знаний от Основного до Мастера. В том числе расход материала на повязки, это стоило бы ему 9 200 очков и 1 очко навыка. Это было более половины его текущих очков.


Он также не был уверен в этом процессе создания повязок.


Если их цена превысит отпускную цену среди игроков, то это того не стоит. Однако Киэран не изменил своего первоначального плана.


Пока он вел переговоры с Беззаконным, он планировал использовать Основной план Создания Медицинской Платформы. Если сделка еще не состоялась, то он бы подождал, когда война гильдий разгорится еще сильнее и тогда продал бы Tekken-II по более высокой цене.


Киэран прекрасно понимал важность медицины в игре. Особенно, когда магазин продавал только целые лечебные принадлежности.


Поскольку план был помечен как «Основной», его можно было обновить. Как только он сможет создать более качественную медицину, чем у магазина, то получит огромную прибыль. При условии, что у него есть Основной план Создания Медицинской Платформы.


Киэран не возражал против долгосрочных инвестиций, если бы у него имелись накопления. Особенно тогда, когда была такая вещь, как Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья.


Однако он не собирался использовать платформу вслепую.


Хотя создание высокоуровневой медицины и получение большей прибыли было его целью, Киэран знал свою собственную силу. Если бы он решил использовать Основной план Создания Медицинской Платформы вместо того, чтобы обновлять свои собственные навыка и атрибуты, это было бы похоже на убийство курицы в пользу яиц.


Его целью было стать сильнее и мощнее, чтобы получить больше снаряжения и высокое вознаграждение.


Ему нужно было расставить приоритеты. Киэран это очень хорошо понимал.


Если бы это была Промежуточная Медицинская Платформа, он бы вложил все свои ресурсы, чтобы использовать ее и воспользоваться возможностями для бизнеса.


Но это была просто основа, и это стоило Киэрану более половины его очков.


[Острое Оружие. Кинжал. Основной → Начальный. Оплатите 200 Очков, чтобы улучшить. Да? Нет?]


[Уклонение. Основной → Начальный. Оплатите 200 Очков, чтобы улучшить. Да? Нет? ]


[Рукопашный бой. Основной → Начальный. Оплатите 200 Очков, чтобы улучшить. Да? Нет? ]


[Лечение. Основной → Начальный. Оплатите 200 Очков, чтобы улучшить. Да? Нет? ]


[Медицина и Медицинские Знания. Основной → Начальный. Оплатите 200 Очков, чтобы улучшить. Да? Нет? ]


[Отслеживание. Основной → Начальный. Оплатите 800 Очков, чтобы улучшить. Да? Нет? ]


Шесть навыка перешли с основного на начальный уровень, истратив в общей сложности 1800 очков. Отслеживание заняло половину.


Киэран нажал «Да» по всем пунктам.


Знание было перенесено в тело Киэрана и моментально синхронизировалось с его мозгом.


Острое Оружие, Уклонение, Рукопашный бой и Медицинское Лечение были все улучшены до начального уровня, но кроме усиленного навыка они не затрагивали характеристики Киэрана.


Все навыка отображали уведомление:


«Лимит на текущий уровень. Невозможно повысить уровень».


Это не удивило Киэрана.


Когда его Огнестрельное оружие поднялось до начального уровня, его характеристика «Интуиция» тоже была увеличена, поэтому у него возникло ощущение, что и с другими навыками будет также.


Неожиданно его навыка «Отслеживание» поднялось и увеличило его Интуицию.


[Отслеживание (Основной → Начальный)]


[Название: Отслеживание (Начальный)]


[Связанные Атрибуты: Интуиция.]


[Тип Навыка: Вспомогательный. ]


[Эффекты: вы можете следить за всеми путями и тропами, чтобы отслеживать вашу цель.]


[Потребляет: Выносливость. ]


[Необходимые условия: Интуиция F +.]


[Примечания: Ваши общие навыки также хороши, как у охотничьей собаки. ]


... ..


[Уровень отслеживания повышен, Связанные характеристики увеличены.


Интуиция: F + → E-.]


«Отслеживание повысило уровень моей Интуиции? Это из-за книги навыков, или из-за специального эффекта навыка?», – Киэран предпочел бы последнее, но у него не было никакой информации, чтобы подтвердить его догадки.


Чтобы лучше оценить свои характеристики, Киэран перечислил все свои навыка рядом с поднявшейся стоимостью продвижения от Начального уровня до уровня мастера.


[Острое Оружие (Кинжал) 1,000 Очков, 1 Очко навыка.]


[Огнестрельное (Легкое огнестрельное оружие) 1,000 Очков, 1 Очко навыка.]


[Уклонение 1,500 Очков, 1 Очко навыка.]


[Прикрытие 1,500 Очков, 1 Очко навыка.]


[Рукопашный бой 1,500 Очков, 1 Очко навыка.]


[Лечение 500 Очков, 1 Очков Навыка.]


[Медицина и Медицинские Знания 1,000 Очков, 1 Очко навыка.]


[Отслеживание 3,000 Очков, 2 Очка Навыка.]


Всего 11 000 Очков и 9 Очков Навыка.


Среди навыков Отслеживание было самым дорогим. Медицинское Лечение было самым дешевым, его стоимость была всего лишь половиной стоимости других.


Киэран посмотрел на восемь навыков, которые у него были, и тщательно подумал о том, какие из них он хотел бы улучшить.


Наиболее знакомым боевым стилем для него была комбинация «Острое Оружие (Кинжал)» + «Прикрытие», более похожая на стиль убийцы. Был также снайперский стиль, который был комбинацией из Огнестрельного (Легкого огнестрельного оружия) и Уклонения.


Эти четыре навыка, без сомнения, следовало улучшить до уровня Мастера.


Он планировал также улучшить Рукопашный бой, потому что он не мог быть полностью уверен, что не застрянет в ситуации без какого-либо оружия.


Отслеживание не было проблемой. Его особые эффекты были полезны в любой ситуации.


Медицина и Медицинские Знания были обязательным условием для Основ Создания Медицинской Платформы, поэтому их тоже определенно нужно было увеличить.


После обзора всех его навыков он понял, что все должно быть улучшено.


Вместо того, чтобы сосредоточиться на одном умении и увеличить его до максимума, Киэран был более заинтересован в поддержании сбалансированного состояния их всех.


Если бы у него был слишком большой разрыв между характеристиками, то врагам было бы легче одолеть его. Вот почему Киэран предпочел сбалансировать все.


Если бы каждый навык нужно было поднять до уровня Мастера, то это стоило бы ему больших денег.


Киэран нахмурился, но быстро изменился в лице, когда понял что-то важное для себя.
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Глава 37



Глава 37 – Обновление (2)


 «Почему я не могу все поднять?», – поинтересовался Киэран.


Возможно, у других игроков есть какие-либо ограничения из-за их очков и очков навыка, и они не могут улучшить все их характеристики, но Киэран был другим.


После завершения двух крупных сделок у него было достаточно очков и очков навыка, чтобы сделать это.


Киэран прекрасно знал, насколько сильны его характеристики, хотя каждый уровень может поставить ограничение на повышение его атрибутов. Это был один из недостатков, хотя он и не мог затмить многочисленные преимущества.


Он не мог отрицать важность навыков для него. Если бы не они, он бы даже не прошел подземелье и не получил бы такие высокие награды. Не говоря уже о его текущих очках и очках навыка. Все, что ему нужно было сделать – это отрегулировать порядок повышения от Начального уровня до Мастера, и он смог бы поднять каждый атрибут, исключая Дух, до следующего уровня.


Изменения в атрибутах имели важное значение.


С каждым атрибутом он становился сильнее, казалось, что он перерождается.


Подумав об этом, Киэран принял решение.


Он повысит их всех. Очки и очки навыка были бы бесполезны, если бы он не использовал их. Если бы Киэран обладал более широкими возможностями, он определенно смог бы получить больше очков и очков навыка.


Первым в очереди на улучшение был Рукопашный бой.


Это было первое, что следовало улучшить из-за его связанных друг с другом характеристик, среди которых были Сила, Ловкость и Телосложение.


Вторым для улучшения было Огнестрельное (Легкое огнестрельное оружие), которое основывалось на Силе и Ловкости, и имело дополнительный атрибут Интуицию.


Отслеживание было третьим.


После предыдущего инцидента, когда Интуиция была ограничена текущим уровнем навыка, но все равно её можно было повысить, Киэран считал, что и этот раз не будет исключением.


Он вошел в магазин.


[Рукопашный бой (Начальный → Мастер), оплатить 1500 Очков, 1 Очко навыка для повышения уровня. Да? Нет?]


«Да!»


[Рукопашный бой достиг уровня Мастера, выберите один специальный эффект:]


[A. Мастер искусства Рукопашного Боя (Ловкость +1 Эффект)]


[B. Мастер искусства Боя Ногами (Сила +1 Эффект)]


[Пожалуйста, выберите одно.]


Внезапное предложение немного поразило Киэрана. Он не ожидал особых эффектов.


«Значит, каждое умение, которое достигает уровня Мастера, может иметь специальную характеристику в качестве бонуса?», – подумал он.


Ответ был очевиден.


Каждый специальный эффект влияет на рост силы игрока.


Освоение Рукопашного Боя, несомненно, предназначалось для игроков, предпочитающих удары руками, а освоение Боя Ногами предназначалось для игроков, предпочитающих драться ногами.


Киэран догадался, что дальше в игре будут специальные навыки и удары ногами. Это было возможно, учитывая имеющиеся варианты.


«Если так...», – Киэран нахмурился. Он не мог решить, какой из них выбрать. И удары руками, и удары ногами были бы для него полезны.


Наконец, он решил. Он вспомнил, что у него есть еще и два других навыка, Огнестрельное (Легкое огнестрельное оружие) и Острое Оружие (Кинжал), которые требовали использования рук.


Выбор был очевиден.


«Я выбираю B!»


[Возможность игрока: B. Мастер искусства боя ногами.]


[Название: Рукопашный бой (Мастер).]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение.]


[Тип Навыка: Наступление.]


[Эффекты: Вы знаете, как лучше использовать свои кулаки и ноги во время боя, увеличивает урон на 30%.]


[Специальные Эффекты: Мастер искусства боя ногами (Сила +1 эффект).]


[Потребляет: Выносливость.]


[Необходимые условия: Сила F +, Ловкость F +, Телосложение F +.]


[Примечания: вы на том же уровне, что и чемпион ММА!]


......


[Умение Рукопашного боя улучшено, связанные атрибуты усилены.]


[Сила F + → E-]


[Ловкость F + → E-]


[Телосложение F + → E-]


......


После того, как он выбрал свое умение, процесс передачи начался еще раз.  Теплый поток сил наполнил тело Киэрана.


Когда процесс закончился, он почувствовал, как энергия переполняла его.


Он сделал шаг вперед и ударил правой рукой.


*Бум!*


Резкий, точный удар пробил воздух. Прежде чем Киэран убрал кулак, его тело успело перевернуться на 180 градусов. Когда он снова совершил прыгающий удар, звук разрыва воздуха оглушил его на несколько секунд.


«Черт побери!», – совершив пару ударов руками и ногами, его лицо наполнилось счастьем, и его кулаки налились силой. Он продолжил улучшать свой второй навык.


[Огнестрельное Оружие (Легкий огнестрельное оружие) (Начальный → Мастер), оплатить 1000 Очков, 1 Очко навыка для повышения уровня. Да? Нет?]


«Да!»


[Огнестрельное (Легкое огнестрельное оружие) достигло уровня Мастера, выбирайте один специальный эффект:]


[A. Мастер Перезарядки (Ловкость + 1 Эффект)]


[B. Мастер Прицеливания (Интуиция +1 Эффект)]


[Пожалуйста, выберите одно.]


«Я выбираю B!»


На этот раз Киэран сделал свой выбор без раздумий. Вариант «Мастер Перезарядки» предназначался для пушек, требующих много энергии. Киэран хотел стать снайпером, поэтому для него было выгоднее выбрать B.


[Возможность игрока: B. Мастер Прицеливания.]


[Связанные Атрибуты: Сила, Телосложение, Интуиция.]


[Тип Навыка: Наступление.]


[Эффекты: Вы знаете, как лучше использовать пистолет, винтовку, револьвер, автомат, пистолет-пулемет и снайперскую винтовку, увеличивает урон на 30%.]


[Специальные Эффекты: Мастер Прицеливания (Интуиция +1 Эффект).]


[Потребляет: Выносливость.]


[Необходимые условия: Сила F +, Телосложение F +, Интуиция F +]


[Примечания: Ты король легкого огнестрельного оружия!]


......


[Огнестрельное (Легкое огнестрельное оружие) умение улучшено.]


[Сила достигла максимума для текущего уровня, невозможно улучшить.]


[Телосложение достигла максимума для текущего уровня, невозможно улучшить.]


[Интуиция E- → E]


......


Все шло по плану. Все атрибуты Е- уровня были ограничены из-за уровня и не могли увеличиваться дальше.


Киэран переключился на свое особое умение Отслеживания.


[Отслеживание (Начальный → Мастер), оплатить 3 000 Очков, 2 Очка Навыка для повышения уровня. Да? Нет?]


«Да!»


[Отслеживание достигает уровня Мастера, специальный эффект добавлен: Мастер Отслеживания.]


[Название: Отслеживание (Мастер).]


[Связанные Атрибуты: Интуиция.]


[Тип Навыка: Вспомогательный.]


[Эффекты: вы можете следить за всеми видами троп и дорожек, чтобы отследить вашу цель.]


[Специальные Эффекты: Мастер Меток (Вы знаете все о тропах и дорожках)]


[Потребляет: Выносливость.]


[Необходимые условия: Интуиция E-]


[Примечания: Ваши инстинкты лучше, чем у охотничьей собаки.]


......


Умение Отслеживания не разочаровало.


С его Интуицией на уровне E + он чувствовал, что мог бы видеть еще дальше и слышать еще лучше. Он даже мог видеть пылинки на полу. Это возбуждало Киэрана еще больше.


Чем больше изменений он замечал, тем сильнее он себя чувствовал.


После увеличения трех навыков до Мастера, Киэран почувствовал, что следует улучшить все его оставшиеся навыка до Мастера.


Острое Оружие (Кинжал) (Начальный → Мастер) стоил ему 1000 Очков и 1 Очко навыка, а предложенными спецэффектами были Мастер Хлестких Ударов или Мастер Проникающих Ударов.


Первый эффект имел 5% Эффекта Разрушения, а второй – 10% Эффекта Кровотечения.


Судя по его собственному опыту, первое умение было бы более эффективным для него. Хотя второе имело более высокий процент, первое умение больше подходило к его убийственному стилю.


Умение Уклонения перешло от Начального уровня к Мастеру, за стоимость в 1500 Очков и 1 Очко навыка. Предлагаемыми спецэффектами были Мастер Быстрых Шагов и Мастер Уклонения.


[Мастер Быстрых Шагов: Ваши шаги позволяют вашему телу быть более гибким, Увеличивает Уклонение на 10%.]


[Мастер Уклонения: вы можете передвигаться все дальше и быстрее, становясь более эффективным в своей скорости перемещения, увеличивает расстояние передвижения на 1 метр.]


Киэран выбрал Мастера Быстрых Шагов. Хотя Мастер Уклонения тоже казался привлекательным для него, он предпочел дополнительные 10% Уклонения, добавляя их к первоначальным 30% навыка.


[Прикрытие. Начальный → Мастер, стоимость 1500 Очков и 1 Очко навыка, а также предлагаемые специальные эффекты: Мастер Легких Шагов и Мастер Теней.]


[Мастер Легких Шагов: понижает звук ваших шагов, что затрудняет обнаружение врагами, уменьшает звуки шагов на 30%. Специальный эффект не применяется при избыточном весе.]


[Мастер Теней: позволяет скрыться в тени, увеличивает эффект прикрытия на 10%.]


Эти варианты оба подходили Киэрану, поэтому он немного колебался.


Сниженный звук не позволит его обнаружить, в то время как второй вариант облегчил бы прикрытие. Некоторое время он думал об этом и решил остановить выбор на втором варианте.


Его рассуждения были такими же, как с Уклонением. Общий процент прикрытия составлял 40% и уже достиг следующего уровня.


Далее были умение Лечение, а также Медицина и Медицинские Знания. Киэран повысил их уровень от Начального до Мастера за 500 Очков, 1 Очко навыка и 1000 Очков, 1 Очко навыка соответственно.


Лечение было похоже на Отслеживание. Доступен был только один вариант.


[Быстрое Лечение: Увеличивает скорость лечения на 20%.]


Медицина и Медицинские Знания предложили Мастера Зелий и Мастера Ядов.


[Мастер Зелий: Увеличивает скорость восстановления на 10%.]


[Мастер Ядов: Увеличивает ядовитый эффект на 10%.]


Киэран без промедления выбрал второй вариант.


В конце концов, это был его план. Подняв все свои навыки от Начального уровня до уровня Мастера, он посмотрел на оставшиеся очки и очки навыка.


4,200 Очков, 1 Очко навыка, 1 Золотое Очко Навыка.


Затем он снова открыл Рукопашный бой.


Следующий уровень Рукопашного боя был «Профессионал» и стоил 4000 Очков и 2 Очков Навыка.


Он немного нахмурился, прочитав это, а затем открыл варианты модернизации Огнестрельного (Легкого огнестрельного оружия). Это стоило еще 3000 Очков и 2 Очка Навыка.


Он перешел к остальным. Даже Лечение стоило 1500 Очков и 2 Очка Навыка. Все остальное, за исключением Отслеживания, стоило от 3000 до 4000 Очков и 2 Очка Навыка.


Улучшить Отслеживание до Профессионального уровня стоило 6 000 Очков и 4 Очка Навыка. Это было примерно вдвое больше, чем за все остальное.


Хотя у него все еще оставалось несколько очков, очков навыка практически не осталось.


Киэран отказался от дальнейшей повышения и оставил свои очки и очки навыка на будущее.


Он все еще ждал, пока Беззаконный вернется в онлайн. Однако он не использовал Карту сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья.


Он хотел получить больше информации от Беззаконного, прежде чем войти в следующее подземелье. У него есть время подождать до трех часов.  Остается надеяться, что Беззаконный вернется по крайней мере живым.


В конце концов, никто не мог предсказать будущее.
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Глава 38



Глава 38 – Курительная трубка и шляпа.


 [Описание: Дочь известного предпринимателя по имени Хантер пропала без вести. Вы, как величайший детектив города, были наняты, чтобы найти драгоценную дочь. Теперь вы направляетесь в поместье Хантера, чтобы расследовать это...]


[Главная Миссия: Найти Алтилли Хантер, живой или мертвой, в течение месяца.]


[Временный языковой пакет исчезает при выходе из подземелья.]


[Одежда, рюкзак, оружие, предметы, атрибуты остаются неизменными, временно меняется внешний вид, исчезает при выходе из подземелья.]


[Осмотр огнестрельного оружия и гранат ... Оружие не соответствует текущему году, урон уменьшен на 50%, скорость перезарядки пистолета +1 секунда, скорость перезарядки снайпера +30 секунд]


[Совет 1: Это ваше первое официальное подземелье. Вы можете провалить главную миссию, но вам придется заплатить 100 Очков в качестве штрафа, а ваши самые лучшие атрибуты уменьшатся на 1. Если ваших очков недостаточно, система будет вычитать их из вашего снаряжения. Если вашего снаряжения будет недостаточно, вы потерпите неудачу.]


[Совет 2: Настоящее подземелье знаменует собой начало титульной миссии. Миссия и название миссии скрыты. Вам нужно будет открыть их самому.]


…


Когда ослепительный свет погас, Киэран услышал серию скачков и звук колес, проезжающих по луже на земле. Его тело аккуратно подпрыгивало.


Дождь шел накануне, и дороги были полны луж. Были люди, которые их осушали, но лишь большие лужи были полностью очищены.


Меньшие лужи, в которых плескались колеса, были трудны для уборщиков.


«Карета?»


Киэран удивленно огляделся.


Это была средняя карета с вместимостью от трех до четырех человек. Было два ряда сидений спереди и сзади, обращенных друг к другу. Киэран сидел сзади, лицом вперед. Он мог ясно видеть прохожих через окно кареты.


Они были на улице Викторианской Эпохи. Время от времени проезжали античные автомобили, позволяя Киэрану определить эпоху.


Люди на улицах приветствовали друг друга, снимая шляпы. Мужчины носили костюмы, а женщины носили длинные юбки и зонтики.


Сам Киэран был одет в черное пальто. Пока он осматривал свой новый наряд, он заметил, что держит курительную трубку и надета шляпа. После проверки фонового сообщения: «Ты самый большой детектив города», он поднял бровь и задался вопросом ...


«Если вы хотите, чтобы я казался Шерлоком Холмсом, вы могли бы также дать мне Ватсона, чтобы пойти с ним! Женскую версию, вот и все!»


«Поиск пропавшей без вести? Огнестрельный урон уменьшен?»


После того, как он посмотрел на свой наряд, он заметил введение в подземелье, гласившее, что его огнестрельные способности были уменьшены. Он нахмурился.


Уменьшение мощи, урон, увеличение времени перезарядки ... Без сомнения, это были большие недостатки для Киэрана. Его боевая сила должна была уменьшиться на 30% или около того.


«Значит, это то, что Беззаконный подразумевал под ограничениями, да?» – Киэран не мог не бормотать.


До входа в подземелье Киэран ждал три часа, пока Беззаконный вернется, чтобы поговорить с ним. Беззаконный был достаточно щедр, чтобы поделиться кое-какой информацией с Киэраном, скорее всего, потому, что он выполнил то, что хотел, через свою торговлю с ним. Киэран почувствовал его волнение от простых слов, которыми они обменялись.


В принципе, информация, которую он получил, могла быть разделена на четыре части.


Во-первых, игроки-ветераны создали секретный рынок в игре. Он будет открывать свои двери каждый месяц в течение определенного периода времени. Любой игрок мог войти, заплатив 10-очковый начальный взнос. Внутри он располагал тоннами высокотехнологичного снаряжения, которое превышало по качеству на форуме.


Во-вторых, подземелье изменилось бы в зависимости от среды и года и создало бы разные ограничения для игроков. Некоторые были хорошими, некоторые были плохими. Большинство из них были плохими.


В-третьих, подземелья очищенное игроками не изменили бы сложности, потому что игрок стал сильнее. Оно изменится в зависимости от того, когда игрок вошел в игру. Когда время пребывания увеличивается, сложность подземелья тоже возрастает. Трудность [Командного Подземелья] изменилась бы в соответствии со средним временем входа игроков.


И последнее, но не менее важное: игрокам было позволено провалить миссию в подземелье, но им придется понести штраф. В зависимости от того, сколько раз они потерпели неудачу, штраф может быть более или менее серьезным.


[Это Ваше первое настоящее подземелье. Вы можете провалить главную миссию, но вам нужно будет заплатить 100 Очков в качестве штрафа, а ваши самые высокие атрибуты снизятся на 1.]


Киэран посмотрел на этот конкретный совет, когда вспомнил добрые предупреждения Беззаконного.


«Если ты не хочешь умереть ужасной смертью, ты должны закончить главную миссию. Даже если ты не можешь, ты компенсируешь свои потери!»


Киэран не мог согласиться с этим утверждением.


100 Очков были для него ничем, но его высокая статистика, уменьшающаяся на 1, была бы большой потерей. Киэран не мог позволить себе такое тяжелое наказание.


Если его статистика уменьшится, стоимость будет почти такой же, как стоимость повышения до уровня Мастера.


Огромная сумма 3000 Очков и 2 Очка Навыка.


Хотя его расчеты были просто оценкой, они были не слишком далеки от реальности.


Киэран мог представить себе состояние, в котором он был бы, если бы он провалил главную миссию подземелья.


Это был бы ужасный цикл смерти.


Если бы он не завершил главную миссию подземелья, кроме потери очков и падения его атрибутов, это также сильно отразилось бы на главной миссии второго подземелья.


Поскольку его статистика была бы снижена, Киэран в конечном итоге не смог бы выполнить вторую миссию и снова заплатил бы штраф.


Это продолжалось бы и продолжалось... Это был бы бесконечный порочный круг с не требующими пояснений результатами.


Слабый игрок, стоящий перед злобным зверем, мог только закончить трупом.


«Мне не только нужно закончить главную миссию, но, если возможно, мне также нужно закончить подмиссию, а также название миссии. Только тогда я смогу выжить и получить лучшие шансы в других подземельях!»


Киэран знал, что сложность подземелья изменялась в зависимости от времени входа, поэтому он знал, что он должен был делать.


Он уже был на шаг впереди других игроков.


Используя свои награды от подземелья новичков, он продвинулся намного дальше, чем они.


В конце концов, это были вещи, сделанные мастером.


Киэран быстро подготовился к предстоящей миссии.


Он посмотрел на свой собственный тактический рюкзак, но он уже изменился.


Рядом с рукой Киэрана был установлен деревянный ящик длиной около 1,5 м и шириной 45 см. Он был покрыт черной краской и заперт двумя серебряными перламутровыми замками. Кожаный ремень был привязан к нему, чтобы использовать его в качестве ремня для переноски. На верхней части ремня висели две клавиши – маленькая и большая.


Когда Киэран коснулся большого ключа, его ум был наполнен простыми воспоминаниями, включая, но не ограничиваясь, знанием прошлого года – его личности, контактов и адресов.


Когда он впитал новые воспоминания, Киэран взял маленький ключ и открыл коробку.


Ее было легко открыть.


В коробке лежали снайперская винтовка [Viper-M1], пистолет [M1905], кинжал, пять ручных гранат [U-II], три банки с едой и три бутылки воды. Все было аккуратно уложено внутри, ничего не пропало. Даже обоймы были организованы вместе.


Хотя внешний вид снаряжения был немного изменен, чтобы соответствовать эпохе, в которой находился Киэран, метод их использования оставался прежним.


Киэран облегченно вздохнул.


Если бы метод использования его снаряжения изменился в зависимости от года, для него это был бы кошмар.


Хотя его [Огнестрельное (Легкое огнестрельное оружие)] уже достигло Уровня Мастера, оно, на самом деле, не давало знаний Киэрану, как использовать всевозможные пушки и огнестрельные орудия. Эта часть должна была попасть под категорию [Огнестрельное (Специальное Огнестрельное Оружие)].


Киэран достал кинжал и [M1905] и засунул их по обеим сторонам талии, прикрыв их пальто.


Немного подумав, он достал гранаты [U-II] и спрятал их во внешнем кармане пальто.


Даже если главная миссия заключалась в поиске пропавшего человека, для Киэрана было бы наивным полагать, что поиск был всем, что ему нужно было сделать.


Неожиданное сражение наверняка произойдет.


Другими словами, «раскрытие и битва» были темой подпольной игры подземелья.


Если бы [Viper-M1] не слишком бросался в глаза, он бы спрятал его под пальто. Он был бы не против взять его с собой, но ему пришлось оставить его в коробке.


В конце концов, Киэран был величайшим детективом города, а не каким-то убийцей.


Он только начинал это подземелье, и он не хотел делать ничего, что не соответствовало обстановке и потенциально могло бы привлечь нежелательное внимание.


Даже если бы он действительно был убийцей, он не оставил бы снайперскую винтовку на открытом воздухе.


Это был не охваченный войной город, как тот, что в подземелье новичков.


Это был безопасный, мирный, довольно богатый город.


Или, по крайней мере, так оно и было.


«Сир, мы скоро будем!»


Возчик говорил с Киэраном через небольшое окно в карете. Примерно через две минуты карета полностью остановился, и возчик открыл дверь.


Киэран вытащил свою коробку и выпрыгнул из кареты.


Он начал осматривать свое окружение. Как упоминалось во введении, тут было поместье с полями зеленой травы и фонтанами. Была даже стена вокруг поместья.


Перед ним, в центре комплекса, был большой дом с пятью этажами.


Киэран стоял перед фонтаном со статуей русалки и смотрел в сторону голубого и белого фасада здания. Он напомнил ему о морских волнах.


Особенно живая была статуя русалки перед ним, которая действительно заставляла чувствовать себя так, как будто они были посреди моря.


«Его построил адмирал из дома Хантер около 100 лет назад. Приветствую вас, Сир Киэран. Я дворецкий семьи Хантер».


После короткого введения к нему подошел мило выглядящий пожилой джентльмен и поздоровался с Киэраном.


Между тем, возчики, в сопровождении пары молодых людей, распрягли лошадь и отвели ее в конюшню.


Киэран недолго смотрел на молодых людей. Все они выглядели сильными и стройными. Возможно, они тоже обучались в бою.


«Поместье нуждалось в охранниках, просто полиции не хватало», – объяснил добрый дворецкий, развивая мысль дальше. «Пожалуйста, если позволите, Господин ждет вас».


С приветственным жестом дворецкого Киэран вошел внутрь.


Киэран кивнул, поднимаясь по лестнице в здании.


Был широкий коридор, покрытый ярко-красным бархатным ковром, обе стороны которого были украшены подсвечниками.


Когда он дошел до конца коридора, глаза Киэрана были ослеплены светом.


Перед ним появился грандиозный, гламурный зал, из которого висели хрустальные огни, отражающие свет, мгновенно осветляющие весь зал.


Однако, хозяин зала, казалось, был в мрачном настроении.


Он был бледным, крепким мужчиной средних лет.


За ним была женщина среднего возраста, которая имела такое же выражение лица.


Посмотрев на картины в середине зала, Киэран мог сказать, что это был Глава дома, сам Хантер и его жена.


Хотя картинам должно было быть около десяти лет, ни одна из них не постарела. Они оба были все еще узнаваемы.


Когда Глава увидел Киэрана, он тут же встал и высказал свою просьбу:


«Сир Детектив! Пожалуйста, помогите нам!»
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Глава 39



Глава 39 – Первое дело.


 «Пожалуйста, я дам тебе все, что хочешь! Я исполню любую просьбу. Все, что в моей власти!» – пообещал ему Хантер.


«Сир, успокойтесь. Я должен знать, что было, прежде чем я смогу помочь», – Киэран попытался говорить таким образом, который соответствовал бы его личности.


В реальной жизни Киэран не сталкивался с детективным жанром.


Воспоминания, которые он приобрел через введение, не включали изучение умения.


Поэтому в то время Киэран мог только подражать книгам и фильмам, вдохновленным Шерлоком Холмсом.


Ему нужно было подражать почти всему. То, как он говорил, как он двигался, все. Тем не менее, он работал на бизнесмена.


Человек успокоился и продолжил:


«О, извините, мои манеры. Я слишком озабочен этим! Пожалуйста, поймите, что моей дочери нет, и, как отец, я очень беспокоюсь», – он извинился перед тем, как он рассказал об этом инциденте.


«Вчера утром мы обнаружили, что Тилли пропала из-за этого самого поместья. Я был с женой здесь, и мы попросили горничную позвать Тилли на завтрак, но ее спальня была заперта изнутри. Моя жена постучала в дверь, но ответа не последовало. Я заставил своих мужчин сбить дверь, но комната была пуста! Я отправил своих людей на поиски Тилли, но новостей пока нет. Внутри или за пределами поместья нет никаких следов Тилли!»


Хантер объяснил инцидент упорядоченным образом от начала и до конца.


Его жена молчала на протяжении всего повествования. Она выглядела еще мрачнее, когда Хантер закончил.


«Могу я взглянуть на комнату Мисс Алтилли?» – спросил Киэран.


«Конечно!» – Ответили Хантер и его жена, сопроводив его на верхний этаж поместья.


«Этот этаж занят только мной и моей женой, и, конечно же, Тилли. Это ее комната!»


Пока Хантер объяснил, он открыл дверь слева от него.


Это была типичная детская комната, наполненная розовым и украшенная всеми видами игрушек и кукол.


Киэран вошел в комнату и начал осмотр.


Он включил свой навык [Отслеживание].


Если что-нибудь могло помочь ему в действии как детективу, это было именно этот навык.


Это было также причиной того, что Киэран с самого начала принял титул детектива.


Когда его [Отслеживание] включилось, все, что было у него на глазах, стало более ясным.


На полу были белые грязные следы.


После короткого сравнения Киэран подтвердил, что набор следов принадлежал самому Хантеру.


Казалось, что Хантер действительно послал своих людей искать свою дочь, пока он сам обыскивал комнату.


Однако они искали в не правильном направлении.


Киэран позволил своим глазам немного побродить. Помимо следов Хантера, в комнате было еще два набора следов, меньших, чем у Хантера.


После второго сравнения он решил, что одни следы были жены Хантера, а вторые – Алтилли.


Следы Алтилли были упорядоченными, в отличие от следов ее родителей. Они часто циркулировали между окном и кроватью, и меньше вокруг других мест.


После следов было два пятна, которые Киэран внезапно узнал.


Первый был у деревянной рамы окна, где он смог увидеть три когтя.


Второй – ковер возле кровати, где было два отличительных следа, образованные коробкой. Киэран мог сказать, просто взглянув на них, что это была коробка.


Осмотрев оба места, он посмотрел на другую сторону кровати и окно, которое выходило наружу. На прошлой неделе шел дождь, поэтому, несмотря на его Уровень Мастера [Отслеживания], ему нечего было обнаружить.


Все следы снаружи были смыты.


Однако комната была другой. Киэран наклонился, чтобы посмотреть под кровать.


«Тилли – очень послушная девушка. Она учится в церковной школе. Она всегда была леди как в школе, так и дома...»


Пока Киэран расследовал, отец Алтилли похвалил дочь, как и любой отец, перед незнакомцем.


Прежде чем Хантер смог закончить, Киэран достал ящик из-под кровати Алтилли и открыл его.


Коробка была хорошо спрятана внутри щели на полу.


Если бы не [Отслеживание] Киэрана, определяющее, что метки перетаскивания принадлежали коробке, для их обнаружения потребовалось бы намного больше времени.


«Что это?»


Хантер и его жена посмотрели друг на друга, когда увидели, как Киэран вытащил коробку из-под кровати дочери. Их глаза расширились от удивления.


Киэран покачал головой, проверяя коробку. Он был заперт.


«Могу я открыть ее?» – спросил Киэран, указывая на замок.


«Но это личные вещи Тилли ...» – мрачно произнесла жена Хантера.


Ей хотелось остановить Киэрана от открытия коробки, но ей мешал ее муж.


«Тилли потерялась! Нам нужно ее найти!», – Хантер поднял голос, чтобы напомнить жене о текущей ситуации.


Он заметил, что глаза его жены были красными и наполнены слезами. Глядя на ее мрачное лицо, он понял, что зашел слишком далеко.


«Дорогая, извини! Я так беспокоюсь. Прости меня».


Хантер с грустным выражением обнял жену.


«Я ... я понимаю!» – Со слезами на глазах сказала жена Хантера.


Она извинилась перед Киэраном и быстро исчезла из комнаты.


«Простите мою жену, Тилли была ее драгоценным сокровищем.. Я никогда не ощущал этого в моей жизни. Я связался с полицией, надеясь, что они смогут найти Тилли, но они меня оттолкнули. Они сказали, что они недоукомплектованы и имеют другое дело. Вот почему я позвал вас. Я не скрывал это от вас нарочно. Я просто надеялся, что вы не возражаете». – сказал пониженным голосом Хантер.


«Не беспокойся», – кивнул Хантер.


Он вспомнил, что дворецкий упомянул о нежелании полиции помочь.


«Я возьму несколько инструментов, чтобы открыть его», – предложил Хантер и вышел из комнаты.


Киэран терпеливо ждал.


После короткой встречи с парой Киэран мог сказать, что они оба хорошо воспитаны и хорошо образованы, и очень любили их дочь.


Даже если бы они узнали, что у их дочери есть секрет, они держали бы это между собой.


Вот почему Хантер отправился сам достать инструменты.


В поместье было много слуг. Все, что он должен был сделать, это попросить кого-нибудь принести их.


Киэран некоторое время ждал. Примерно через пять минут Хантер вернулся с молотком.


Он не сказал многого. Он сразу же ударил по замку с ящика.


Ящик открылся, но внутри ничего не было.


Кинжал, кремневый револьвер и мешочек с порохом.


Предметы занимали около пятой части пространства внутри коробки.


Судя по этому новому открытию, Киэран мог предположить, что изначально было внутри коробки.


Оружие!


Более опасное оружие, чем оставшееся.


«ТИЛЛИ!» – Хантер закричал имя своей дочери, когда прикрыл лоб руками.


Хантер не был глуп. Он владел большим поместьем и был известным бизнесменом. Как и Киэран, он очень хорошо знал, чего не хватает в коробке.


«Я не совсем уверен в том, что произошло, но могу вас заверить, что Мисс Алтилли не была похищена. Она исчезла по собственной воле. У окна есть когти, но вчера шел дождь, так что это все, что я могу сказать сейчас».


Киэран подошел к окну и указал на царапины.


«Проклятье! Почему я не мог обнаружить это раньше? Если бы у меня это было, я мог бы вернуть Тилли!


Хантер казался полным сожаления, когда смотрел на следы когтей.


«Сир Киэран, пожалуйста, помогите мне найти мою дочь!»


Выдающееся выступление Киэрана завоевало доверие бизнесмена, и человек выразил это самым прямым образом.


В руки Киэрана была положена куча денег.


Это был пачка по 10$, которая составляла около 500$.


Используя память о своей новой идентичности, Киэран знал, что сумма была заоблачной.


Даже в подземелье, средний человек мог зарабатывать только от 30 $ до 40 $ в месяц.


«Это депозит. Если вы найдете Тилли, я вас щедро вознагражу!», – пообещал Хантер.


«Я посмотрю, что я могу сделать!»


Киэран не сопротивлялся. Он принял деньги с изяществом.


Хотя деньги не имели для него никакой ценности, это могло бы быть полезно для его личности в подземелье.


[Название: Груда Денег]


[Тип: и т.д.]


[Возможность вынести из подземелья: Нет]


[Примечания: Это то, что они используют в текущем подземелье в качестве денег.]


... ..


Хантер и Киэран стояли перед картиной взрослой Алтилли. Хантер рассказывал Киэрану больше о своей дочери, когда ворвался добрый старый дворецкий.


«Мастер! Главный Офицер Полиции Джон отправил своих бойцов. Он сказал, что кто-то обнаружил мертвое тело, похожее на Мисс Алтилли!».


Дворецкий рассказал все после того, как Хантер дал ему разрешение говорить. За его словами была небольшая нерешительность.


Киэран мог ясно видеть, как лицо Хантера превратилось в белое. Он сильно сжал кулаки, его выражение превратило его в сердитого льва.


Слабая холодная аура исходила от Хантера, посылая озноб по всему телу.


Аура Убийцы.


Киэран удивленно посмотрел на Хантера.


Несомненно, Хантер много скрывал за образом доброго отца, но Киэран больше не задавал ему вопросов.


У каждого были свои секреты, верно?


«Мистер Хантер, успокойтесь. Это просто похоже на нее, мы еще не знаем наверняка. Посмотрим ли мы на тело?» – спросил Киэран Хантера. Он нуждался в этом, чтобы успокоиться и составить план.


Хантер кивнул и сразу приказал своему дворецкому:


«Майк, приготовь карету! И помни, держи это в секрете от Мадам!


«Да, мастер!» – Дворецкий поспешил выполнить его приказы.
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Глава 40



Глава 40 – Подмиссия.


 Повозка ехала очень быстро.


Колеса стучали об землю, а Киэран и Хантер беспомощно тряслись в кабине. Ни один из них не сказал и слова.


Хантер беспокоился о своей дочери, и Киэран думал о подземелье.


«Подземелья создаются случайным образом!»


Киэран спросил Беззаконного, как была создана нелегальная игра, и Беззаконный дал ему проверенный ответ.


Затем появился еще один вопрос.


Что, если бы игроки вошли в это подземелье без навыка, родственного [Отслеживанию]?


Ответ был очевиден.


Все это было устроено соответственно в начале подземелье.


Когда Киэран понял это, он уже направлялся в поместье Хантера верхом.


Это не было бесплатным условием. Вместо этого он был углублен в историю игры.


Независимо от того, какой игрок вошел в игру, какие сильные или умственные способоности у них были, они автоматически попали в это состояние в начале рассказа.


Если игрок не сделал ничего, что столкнулось с их личностью, они в конечном итоге перейдут к текущему состоянию игры и отправятся на расследование.


Киэран догадался, что даже если бы он сделал что-то нехарактерное, до тех пор, пока он не нарушил обстановку или не повредил жизни NPC, Хантер просто проигнорировал бы его странное поведение.


Единственное различие между ними – груда денег внутри кармана Киэрана.


Выдающиеся действия всегда вознаграждались. В данном случае деньгами.


Однако нормальная работа оставила бы его с пустыми руками.


Что касается дикого и сумасшедшего поведения?


Ну, это, возможно, убило бы его по-настоящему.


Количество охраны в поместье было не просто для видимости.


Киэран немного прищурился, пытаясь предсказать, что будет дальше.


Несмотря на то, что это было его первое подземелье, игра никогда не устраивала бы такую легкую миссию для него по сравнению с подземельем новичков.


Поэтому дело было не в теле, а в полиции.


Главный Офицер Джон.


По воспоминаниям его персонажа, Главный Полицейский был знаком с ним, кто-то, которого он мог бы даже считать другом.


Если бы у него был друг полицейский, сложность поиска Алтилли резко снизилась бы.


Просить главного Полицейского о помощи было определенно выбором для игроков.


В чем же смысл мертвого тела?


«Подмиссия!»


Когда Киэран прищурился, промелькнула вспышка света.


Главный Полицейский был другом персонажа, поэтому он мог предложить помощь.


Точно также игроки могли бы помочь в работе главного Полицейского.


Киэран уже оказал свою услугу.


Он все еще помнил те цели, которые он поставил перед собой в подземелье. Он не просто хотел завершить Главную Миссию. Если возможно, он хотел бы завершить как Главную Миссию, так и Подмиссию.


Конный экипаж продолжал ехать к месту назначения.


Он не замедлялся, даже после входа на базар.


Пожиратель продолжал кричать пешеходам, чтобы следить за приходящим экипажем.


Рядом с возчиком сидел полицейский посланник, который сообщил об инциденте в поместье. Полицейский в форме тоже помогал, прося людей уступить дорогу.


Через полчаса экипаж успешно добрался до полицейского участка.


Не дожидаясь, когда возчик откроет дверь кабины, Хантер вылез из экипажа.


Киэран последовал за ним.


Он посмотрел на полицейский участок. Это было небольшое здание.


Если бы не полицейские, дежурившие у входа, а также ближайшие и идущие полицейские, это место выглядело скорее, как рынок, чем полицейский участок.


Внутри было очень шумно. Вы могли слышать крик и ругаться повсюду.


Сопровождающий офицер провел их по станции, убедившись, что никто не остановил их на этом пути.


Вечно озабоченный Хантер последовал за ним.


Киэран, с другой стороны осмотрел станцию.


Он заметил много грязных преступников. Их держали в сырой камере, большинство из которых были очень молодыми. Они выглядели высокомерными и неуступчивыми, и провоцировали офицеров, выкрикивая профанации. На провокацию ответили дежурные офицеры. Преступники громко смеялись, когда их избивали, выглядя так, будто они наслаждались всем этим.


Один или два человека особенно бросались в глаза. Это были те, которые начинали борьбу каждый раз.


Даже те, кто хотя и держался на некотором расстоянии от Киэрана, были довольно низкого профиля. Наличие E + [Интуиции] предоставило Киэрану исключительное зрение. Он мог легко видеть все это без каких-либо препятствий.


Были ли они членами банды?


Это была теория, которую он придумал после просмотра этой сцены.


Однако, прежде чем он смог подтвердить свою гипотезу, руководящий офицер уже прошел через вестибюль.


Киэран должен был идти в ногу.


Они шли в морг.


Морг находился в подвале, но он не занимал весь этаж. В качестве морга использовалась только четвертая часть. Остальное пространство функционировало как хранилище для доказательств.


Когда они спустились по лестнице, в темном коридоре загорелось яркое пламя масляной лампы.


Хотя там были электрические лампочки, их все еще окружали керосиновые лампы и свечи.


Киэран посмотрел на странно выглядящую лампочку внутри запечатанного стекла. Внутри была тонкая волоконно-подобная нить, которая была черного цвета.


В отличие от лампочек, с которыми Киэран был знаком, это был первый прототип лампочки.


Первый прототип был простой, улучшенной версией, которая стоила много, что объясняло, почему станция все еще прибегает к старым методам освещения.


Ведущий офицер остановился.


Их ждал мускулистый мужчина средних лет.


Под ярким светом при свете свечей Киэран мог отчетливо видеть грубый вид мужчины и то, как его тело растягивало его форму XL-размера.


Мужчина держал в руке сигарету, и на земле было еще три сигаретных кучки.


Должно быть, он был там часовым.


По словам Киэрана, этот человек был вышеупомянутым знакомым, Главным Полицейским Джоном.


«Киэран!»


Джон приветствовал Киэрана, прежде чем обратил внимание на Хантера.


«Я не могу подтвердить, что это Мисс Алтилли Хантер, но я все еще надеюсь, что вы готовы к тому, что вы собираетесь увидеть. Несмотря на мой многолетний опыт, это первый раз, когда я вижу такое ужасное тело».


«Расслабься, я полностью готов к этому», – ответил Хантер.


Разговор между ними был холодным и неловким.


Главный Полицейский открыл за собой дверь и вошел в комнату первым.


Киэран и Хантер последовал за ним, когда офицер закрыл дверь и встал на страже за пределами комнаты.


Запах алкоголя и крови смешивался в комнате среднего размера.


Вдоль деревянной кровати лежал накрытый труп.


Он не был накрыт белой тканью, а сшитой коровьей кожей.


Хантер протянул руку и схватил угол коровьей кожи. Его руки дрожали без остановок, и его лицо отражало его внутреннюю борьбу.


Он был обеспокоен тем, что он должен был стать свидетелем того, что он меньше всего в жизни хотел увидеть.


В конце концов, он снял кожу.


Как сказал главный Полицейский, это был действительно ужасный труп.


Лицо было неузнаваемо, и область груди была разорвана, но органов нигде не было найдено. Все, что осталось, было пустой тушей, как если бы это было животное, забитое мясником и завитое на рельсе.


Красные волосы женщины были окутаны в лужицу крови, заставляя ее выглядеть еще ярче.


Это было единственное, что связало это тело с Алтилли Хантер.


Киэран вспомнил, что видел ее картины в поместье. У пропавшей дочери Хантера была копна ярко-рыжих волос.


Киэран осмотрел тело без малейшего дискомфорта.


Его время в подземелье новичков сделало его неуязвимым для ужасных сцен и всех видов трупов. Тела, которые были разбиты ракетами, были намного ужаснее, чем перед ним.


Хантер тоже не выглядел неудобно.


Напротив, знаменитый бизнесмен сосредоточил все свое внимание на проверке тела.


Примерно через две минуты Хантер издал глубокий вдох.


«Это не Тилли! Хотя у нее есть одни и такие же рыжие волосы, у нее нет мочки уха, а кожа на руках намного грубее, чем у Тилли!» – решительно заявил Хантер.


Его лицо не могло скрыть облегчение в его сердце.


Внезапно Хантер, казалось, понял, что его выражение не подходит в данных обстоятельствах.


«Простите меня, это было ненамеренно. Главный Полицейский Джон, я готов вознаградить тебя сотней долларов, чтобы помочь найти убийцу этой бедной женщины!» – добавил он.


«Хорошо!»


Главный Полицейский кивнул. Он проводил Киэрана и Хантера из комнаты и направился к вестибюлю наверху.


Когда они достигли коридора в вестибюле, Хантер приготовился уйти.


«Сир Киэран, пожалуйста, извините меня, я очень беспокоюсь о своей жене. Надеюсь, что вы сможете быстро найти мою Тилли!», – сказал Киэрану Хантер.


«Несомненно!» – гарантировал Киэран.


На этой заметке Хантер ускорил шаги и покинул станцию.


Киэран увидел, как Хантер вошел в экипаж, прежде чем он повернулся к Джону.


«Это не место, где можно поговорить, пройдемте в мой кабинет!» – Джон сказал, прежде чем Киэран мог произнести слово.


«Да, конечно!» – Киэран не собирался уходить.


Офис главного Полицейского находился на втором этаже. Это была хорошо освещенная комната среднего размера с письменным столом, несколькими стульями и шкафом с документами.


«Что происходит внизу?» – Киэран говорил медленно.


Пока Киэран был в экипаже, он подумал о том, должен ли он принять Подмиссию. Он использовал сцену, которую он видел, когда он вошел в станцию, чтобы обратиться к Джону. Без сомнения, это был хороший выбор.


«Неделю назад был убит главарь банды этого квартала, Чернорукий Джимми. Хотя мы не смогли найти его тело, весь квартал был брошен в хаос. Те, кто хотел отомстить, те, кто хотел его положения, и, конечно, другие Бандиты, каждый из которых сделал свой ход одновременно. С того дня было по меньшей мере десять случаев бандитских разборок каждый день. Вы видели этих людей в замке, верно? Еще несколько дней, и у нас будет Фулл-хаус! Самое худшее – это случай убийства, который выскочил из ниоткуда. Мы действительно недоукомплектованы, и мы не можем жалеть людей для этого дела».


Главный сердитый голос Полицейского Джона заполнил Киэрановы уши.


«Для этого нужны друзья! Я помогу вам решить дело об убийстве», – сказал Киэран прямо.


Когда Киэран предложил свою помощь, перед ним появилось уведомление.


[Подмиссия Выявлена: Мертвая женщина в полицейском участке]


[Подмиссия: Ваш друг, Главный Полицейский Джон истощен, имея дело с бандитскими разборками на улицах. Вы согласились помочь ему в деле об убийстве. Вам нужно будет быстро найти убийцу и помочь отомстить бедной женщине. Эта миссия может также повлиять на вашу дружбу с Главой Полицейских Джоном!]
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Глава 41



Глава 41 – Заложник.


 «Мне нужно услышать все подробности, от начала до конца!» – сказал Киэран, глядя на простое описание Подмиссии.


«Разве ты не ищешь дочь Хантера? Этот придурок обращался с каждым из наших офицеров, как со своими слугами!» – Джон выразил свое недовольство Хантером.


Он посмотрел на Киэрана с презрением на секунду, но рассказал все, что знал об этом случае.


«Тело было обнаружено пьяницей недалеко от железнодорожного вокзала только сегодня утром, оно оставалось там, как мусор, свалившийся в угол. Я наталкивался на множество злых людей, но никто из них не стал бы так поступать с мертвым телом!»


Когда он рассказал об убийстве, Джон выглядел расстроенным. Он механически закурил сигарету, предлагая Киэрану тоже закурить.


Киэран отказался.


Он сказал Джону, что привез свою собственную курительную трубку.


В ней не было табака, и у Киэрана не было спичек, но ему все же удалось убедить Джона.


«Трубки слишком грязные для меня, сигареты удобнее, особенно эту сигарету марки «Корабль», ты должен попробовать».


Джон закурил сигарету и начал выдувать облака дыма.


После нескольких затяжек он возобновил разговор:


«Ну, у нас в настоящее время нехватка кадров, поэтому, если ты готов помочь, я был бы благодарен. Это письмо с моей подписью, которое предоставит тебе доступ к школе Алтилли. Надеюсь, что ты найдешь там что-то».


Пока он разговаривал с Киэраном, Джон что-то писал на листе бумаги.


Через несколько секунд он передал бумагу Киэрану.


Это то, что было написано на ней.


Киэран, Официальный Консультант Полиции, нанятый полицейским участком.


Главный Полицейский: Джон


Директор Станции: Патрик


4.1.1861


Ниже всех названий была печать станции.


Когда он увидел подпись директора станции, Киэран с испуганным лицом посмотрел на Джона.


«Ублюдок ушел на медовый месяц две недели назад. Сейчас я занимаюсь всем, поэтому мне приходится иметь дело со всем этим дерьмом!»


После его разговора о директоре, Джон сделал еще одну затяжку сигареты.


«Я думал, ты пошлешь кого-нибудь, кто поможет мне в поиске». – Киэран помахал письмом в руке у Джона.


«Как я уже сказал, у нас нехватка кадров. Чрезвычайная нехватка!» – Джон еще больше раскритиковал текущую ситуацию.


Киэран пожал плечами на его резкий ответ.


Без сомнения, это была вся помощь, которую Киэран собирался получить от Главного Полицейского. Если Киэран хотел больше помощи, ему нужно было бы завершить сначала Подмиссию.


Это было немного меньше, чем он ожидал, но он все еще был на правильном пути.


«Даже если бы я не взял Подмиссию, это письмо все равно было бы передано мне. Если бы игрок не принял «Подмиссию», они бы направились прямо в школу Алтилли. Что, если что-то там произошло? Мне нужно спешить!»


Подумав, Киэран встал.


Ему нужно было поторопиться и посетить вокзал, где было сброшено тело.


Затем, независимо от того, что он обнаружил бы на месте преступления, ему пришлось бы быстро отправиться в школу. Хантер упомянул, что Алтилли каждый день ходила в школу наездников. Все оставшееся время, включая выходные, она проводила с родителями.


Киэран подумал о коробке Алтилли под кроватью. Он предположил, что школа будет очень важным местом.


Это может не дать ему прямых подсказок, но он, по крайней мере, сможет узнать, кто научил Алтилли, как исчезать.


Это может быть ключом, который приведет к ее местоположению.


«Увидимся!» – Киэран быстро помахал Джону.


Прежде чем Джон смог ответить, Киэран уже вышел из кабинета.


Он вышел со станции и дал сигнал для повозки.


«На вокзал, пожалуйста», – сказал он водителю.


…


Толпа была шумной и грязной, и вокруг грязной земли было ужасное зловоние.


Киэран спустился с повозки и стал свидетелем другой стороны города.


Там не было гламура и не было покоя и улыбок.


Все, что осталось, было трудностями выживания, с которыми людям приходилось бороться.


Были трудолюбивые молодые люди, женщины среднего возраста, которые несли бакалейные товары, дети продавали газеты, зарабатывая на жизнь, а попрошайки просили денег.


Были также люди, которые смешивались с окружающей средой, хотя они немного отличались от других.


Они были одеты в старую, оборванную одежду, но их руки были чисты и проворны, и они в основном сидели на корточках в углах, озираясь по сторонам. Один из них заметил цель, они следовали за ней тихо и использовали эти чистые, проворные руки, чтобы обыскать ее.


Поскольку Киэран положил на них глаза, они уже захватили пару путешественников.


Их личность была очевидна. Они были ворами.


Киэран не утруждал себя общением с ними. У него были дела поважнее.


Он наблюдал за своим окружением и быстро нашел то, что искал.


Полностью одетый полицейский все еще привлекал внимание в этом районе, независимо от того, где он стоял.


Киэран подошел.


«Не подходи, это место временно закрыто!» – Дежурный полицейский предупредил Киэрана, когда заметил его.


Он казался хорошим офицером с чувством справедливости.


Киэран оценил офицера и вытащил письмо.


Молодой полицейский осмотрел письмо Киэрана и поприветствовал его с улыбкой:


«О, ты Сир Киэран! Я слышал о тебе. Приятно познакомиться, я Карл».


Личность, которую игра дала Киэрану, оказалась снова полезной.


Конечно, это письмо, которое предоставило Киэрану доступ в конце концов.


Киэран убрал письмо и сказал:


«Добрый день, офицер. Могу я заглянуть внутрь?»


«Да, конечно!» – ответил офицер, направляясь к Киэрану.


Киэран прошел мимо офицера в переулок.


Это место было грязнее и зловоннее, чем то, что он видел до сих пор.


Переулок не был широким, его можно было даже считать узким, и в конце него была высокая стена.


Никто не пойдет туда, если у них был здравый смысл.


Если бы не случайное открытие пьяницы, тело бы сгнило, прежде чем кто-нибудь смог бы его найти.


Киэран внимательно осмотрел землю.


Он вошел в переулок и включил [Отслеживание].


Он мог ясно видеть множество грязных следов и оставшихся пятен крови.


Это было не очень полезно. Оставленные следы перекрывались слишком много раз, поэтому он не мог различить их.


Кровавые пятна выявили расположение тела, но также мало помогли.


Киэран не мог не нахмуриться.


Это не то, что он искал.


Он осмотрел обе стороны переулка. На стене с левой стороны было красное пятно.


Пятно крови.


Киэран подошел и осмотрел его.


Его мозг начал функционировать, размышляя о ситуации.


«На земле нет следов перетаскивания. Убийца, должно быть, нес тело на место происшествия. Немного крови из тела могло просочиться сквозь, отсюда кровь на стене. Ее должно быть было не так много, иначе тут были бы капли крови на земле, а это значит, что место, где убийца убил женщину, находится недалеко отсюда! Убийца, должно быть, намеренно изуродовал лицо женщины до неузнаваемости, чтобы скрыть свою личность».


Киэран измерил высоту пятна крови.


«Убийца был не очень высоким, но он, должно быть, был очень сильным, иначе он не смог бы донести тело до конца, кроме того, он оцарапал левую сторону стены, а это значит, что он нес тело на левом плече, поэтому он, должно быть, был левшей! Он также разорвал женщину на части, поэтому он, должно быть, ненавидел ее и очень хорошо разбирался в мясе. Почему он решил не хоронить или сжечь тело. Чтобы похвастаться?», – Киэран спросил себя.


Там было сброшено тело, хотя переулок был уединен.


Было бы гораздо безопаснее просто похоронить или сжечь его.


Если только ....


Если только это не было более удобно для убийцы.


Это никогда не вызовет вопросов.


Киэран повернул глаза за переулок. Даже из глубины переулка он мог ясно видеть кули[1] с товарами.


Казалось, люди, зарабатывающие на жизнь, только подтвердили его предположения.


«Карл, я думаю, что, возможно, что-то нашел!», – Киэран позвал молодого полицейского офицера.


«Что ты нашел?»


Молодой офицер выглядел удивленным. Несмотря на слухи о умениях Киэрана, все еще казалось невероятным, что он что-то обнаружил так быстро.


«Убийца должен был быть ниже, чем вы, но очень сильным, а также левшей. Опросите, кто общался с рыжей. Это мог быть мясник или кто-то в этом роде. Киэран указал на кули дальше от них.


Как полицейский, Карл мог бы получить больше шансов, если бы он задавал вопросы.


Еще лучше с чувством власти. Это то, чего хотел Киэран.


Если бы убийца действительно был кули, этого было бы достаточно, чтобы напугать его и заставить дать какую-то подсказку от него.


«Ох, ну ладно». – Молодой полицейский немного колебался, но он все еще выполнил его просьбу.


И снова личность Киэрана оказалась полезной.


Все шло, согласно его ожиданиям.


Через некоторое время он услышал волнение от того места, где собрались торговцы.


Сильно выглядящий парень среднего роста вытащил кинжал и держал худого парня в заложниках.


Толпа быстро рассеялась.


Молодой полицейский пытался справиться с ситуацией, но он не контролировал ситуацию.


Напротив, когда человек стал более взволнованным, он использовал кинжал в руке, чтобы перерезать шею своего заложника.


Линия свежей крови вылилась, шокируя толпу.


Киэран должен был что-то сделать.


Использование личности Карла для заманивания убийцы сработало, но он не хотел больше жертв.


Внезапно Киэран заметил что-то и немного нахмурился.


Во время противостояния рука приблизилась к карману Киэрана.


 [1] Рабочие-кули, или просто кули — в историографии термин широко использовался для описания наёмных работников, батраков, которых европейцы XVIII — нач. XX веков перевозили в качестве дешевой рабочей силы из своих густонаселённых азиатских колоний в свои менее населённые американские и африканские владения, остро нуждавшиеся в рабочей силе после отмены рабства, массовой гибели индейцев от болезней, занесённых европейцами, ранее также из-за массового бегства негров-рабов в горы.
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Глава 42



Глава 42 – Школа Святого Павла.


 Прежде чем рука опустилась в карман Киэрана, он схватил воришку за руку и скрутил его. Да так, что был слышен звук вывихов костей.


«Отпусти! Отпусти! МОЯ РУКА!» – вскричал вор.


В момент неистовой боли вор не стал скрывать своего лица. Он просто орал изо всех сил, из-за невыносимой боли его тело упало на колени, сопли и слезы, покрыли его лицо в одно мгновение.


Внезапные крики и яркое неожиданное событие привлекло внимание толпы.


Эта ситуация даже отвлекла убийцу от заложника и Карла.


Убийца был очень быстр, в одно мгновение он резко толкнул заложника прямо на Карла, чтобы отвлечь его и вызвать замешательство, а затем, резко повернув кинжал, он побежал прочь, расталкивая толпу.


Толпа увидела бегущего сумасшедшего с острым кинжалом в руке и стала мгновенно разбегаться в стороны, тем самым открывая ему путь к побегу.


Через секунду толпа разделилась, открывая для преступника безопасный путь.


В конце этого пути стоял Киэран.


«Пошел к черту!» – закричал убийца и побежал прямо на Киэрана.


Киэран был единственным, кто преграждал ему путь, поэтому человек с кинжалом был решительно настроен, он собирался спасти свою жизнь любой ценой.


Кинжал в руке убийцы двигался очень быстро к своей цели, но не смог поразить своего противника. Убийце не хватило необходимой техники.


Благодаря своему умению Острого Оружия на Уровне Мастера, Киэран в доли секунды пресек технику убийцы.


Помимо чистой силы убийцы Киэрану нечего было бояться. Нападавший был не сильнее среднего человека.


Киэран стоял не шелохнувшись, он был не намерен уклоняться или нырять в толпу, он ждал атаки.


Путь для убийцы, открытый толпой был слишком широкий и, казалось, что Киэран был ошеломлен происходящим и поэтому оцепенел от ужаса и не мог двинуться с места.


«Бедный парень».


Толпа чувствовала жалость к нему.


Конечно, в тот момент их сердца были милосердны к одиноко стоявшему человеку.


Но они не могли спасти Киэрана от неминуемой атаки.


Они держались подальше от убийцы, боясь за свои жизни. Это была единственная причина, которая могла объяснить выбор, который они сделали.


Однако не все они были трусами.


«Осторожно!» – не мог не крикнуть Карл, пытаясь предупредить Киэрана.


В этот же момент Карл оттолкнул заложника и пока тот изо всех сил пытался встать бросился к Киэрану на помощь.


Молодой полицейский еще не успел встать с земли, как сумасшедший убийца, который мчался вперед с кинжалом, неожиданно отлетел назад, будто пораженный мощным ударом. Он упал на землю, кровь потекла из его рта.


«Что только что произошло?» – лицо Карла выражало недоумение.


Толпа также была ошеломлена происшедшим.


Все произошло мгновенно. Никто не видел, что на самом деле случилось.


Единственный человек, который знал, что произошло, был сам Киэран.


Когда убийца подбежал к нему, Киэран слегка поддался вперед и произвел молниеносный прямой удар. В момент столкновения кинжал убийцы прорезал пальто Киэрана, а Киэран в свою очередь нанес сильнейший удар в живот нападавшего.


Уровень силы Киэрана в то время равнялась уровню E-, но когда возникла непредвиденная ситуация Киэран вызвал специальный эффект Рукопашного боя, который мгновенно повысил уровень его Силы до уровня E.


Такая сила определенно превышала силу обычного человека.


Согласно Нелегальному списку в качестве примера силы были распределены таким образом и представляли собой следующие уровни:


Уровень F-: Меньше, чем взрослая мужская сила; Женская сила.


Уровень F: Средняя взрослая мужская сила.


Уровень F +: Сила мужчин, работающих на станциях или в доках грузчиками.


Уровень E-: Сила тяжелоатлета – любителя.


Уровень E: Сила человека профессионально занимающегося Тяжелой Атлетикой.


Уровень E+: Сила человека, являющегося Чемпионом Мира по Тяжелой Атлетике.


Чтобы ранг достиг уровня D или выше, человек должен был иметь сверхчеловеческую силу.


Сила Киэрана не могла считаться сверхчеловеческой, или даже E+ Ранг Чемпиона Мира по Тяжелой Атлетике. Фактически, он мог достичь только уровня равного Рангу Профессионала Тяжелой атлетики из-за вызванного спецэффекта Рукопашного боя, но все же никто не мог отрицать, что Киэран был сильнее обычного человека.


Лежащий на земле и плюющий кровью убийца был достаточным тому доказательством.


[Прямой удар: наносит 70 ед. урона цели HP (Рукопашный бой (Мастер))...]


«Карл, я думаю, этот парень и есть убийца, которого искал ваш Шеф. Отведи его к Джону, это избавит его от беспокойства. И я думаю, что этот парень принадлежит к банде. Вы, вероятно, могли бы арестовать дополнительно банду карманников!»


Око за око. Это было справедливо.


Что касается воров, Киэран решил держаться подальше от них, потому что знал, что воры, помышляющие вокруг станции похожи на дикую траву. Ты убрал одного, а другой тут же занял его место. Даже огонь не смог бы уничтожить дикую траву. Сразу после пожара она будет расти вновь, как весенний бриз.


Однако вор, ударивший Киэрана, почти разрушил его первоначальный план.


Киэран не собирался оставаться спокойным, когда с ним обращались таким образом.


Он не мог терпеть таких выходок в свою сторону.


Его скорее можно было отнести к агрессивному типу, который любил решать возникшие проблемы.


«Да ... Да, сир!» – закричал молодой полицейский, собрав свои мысли воедино. Он все еще был в шоке от того, что произошло.


Однако это уже не было проблемой Киэрана.


Заметив, что его неожиданно возникшая миссия была завершена, Киэран быстро перешел на обочину дороги и остановил, проезжавшую мимо повозку.


Он не забыл, что у него есть более неотложные вопросы.


«В школу Святого Павла!» – сказал Киэран извозчику.


... ..


Это была церковная школа, и, как и все церковные школы, она славилась своими строгими правилами и качественным образованием.


Именно образовательный аспект заставлял всех родителей в городе отправлять туда своих детей, особенно когда было создано правило «Без принудительной религии».


Именно в этот момент школа Святого Павла повысила плату за обучение, и школа из доступной школы превратилась в дорогую школу, которую мог себе позволить не каждый родитель для своего чада.


Тем не менее, здесь существовали строгие школьные правила и качественное образование.


Другими словами, она стала школой для элиты.


Ни один ребенок не мог даже мечтать о поступлении в школу, если бы он не был рожден с серебряной ложкой во рту.


Пока Киэран сидел в повозке в его памяти предстали картины о школе Святого Павла.


Он никак не мог комментировать порядок «Без принудительной религии» или изменения в школе.


После создания пороха и огнестрельных орудий, основные знания стали не нужны.


Тем не менее, некоторые особые правила были сохранены.


Повозка была еще в нескольких кварталах от школы, когда их остановил полицейский.


На обоих концах улицы, где находилась школа, был расположен полицейский форпост. Посты были заняты патрулированием 24 часа в сутки.


Тем не менее, это была не единственная защита вокруг Школы Святого Павла. Внутри школы была команда безопасности, нанятая самой школой, называемая Школьные Силы Безопасности.


Для Киэрана главной причиной расследования были Школьные Силы Безопасности.


В конце концов, Алтилли дочь Хантера не могла научиться фехтованию или скрываться, а находящиеся в ее распоряжении вещи определенно не соответствовали ее статусу или положению. Учитывая то, как Хантер защищал свою дочь, таких опасных предметов она была бы полностью лишена.


Алтилли дочь Хантера, должно быть, тоже это поняла, поэтому она скрыла коробку под кроватью.


Киэран предположил, что она узнала, что кто-то раскрыл ее тайну.


В конце концов, создание отверстия на полу, не повредив потолок под ним, не было чем-то, что мог сделать любой неизвестный.


Очевидно, кто-то научил Алтилли дочь Хантера фехтованию, стрельбе и даже искусству скрываться и надо сказать обучил на совесть.


Обманывать своих родителей для Алтилли должно быть было нелегкой задачей.


Что касается таинственного человека, который всему этому научил Алтилли Хантер, он был ключом к решению этой тайны.


Скорее всего Алтилли Хантер доверяла этому человеку, поэтому была очень высокая вероятность того, что после бегства из дома она свяжется с ним.


Пока Киэран думал о всех возможных результатах дела, его мысли нисколько не замедляли его ответов и движений на происходившее рядом. Когда патрульный офицер спросил его, кто он, он быстро показал ему письмо от Главы Полицейского – Джона.


«Спасибо, сир. Вы можете пройти, но только без повозки!»


«Конечно» – Киэран не спорил с патрулирующим офицером.


У него не было для этого никаких причин, ему необходимо было любым способом попасть в школу для своего расследования. Такой конфликт ему был не нужен, когда его можно было избежать.


Киэран заплатил извозчику за поездку и быстро направился к школьному входу.


Старые школьные ворота несли печать великой истории школы Святого Павла, а вот заново построенные за ней здания выглядели очень живыми и современными.


«Пожалуйста, Сир!» – когда Киэран подошел к входным воротам школы, он снова был осмотрен охранником.


На сей раз охранник был человеком среднего возраста, который выглядел так, как будто принадлежал Школьным Силам Безопасности. На нем был широкий, свободный миссионерский халат, но чутье Киэрана позволили ему заметить оружие под его одеждой.


Это был не кинжал, а какое-то другое острое оружие: должно быть кремневый пистолет.


«Какая жесткая безопасность!» – Киэран продолжал думать про себя, пока шел, остановившись, он заявил:


«Я Киэран, специальный консультант из полицейского участка. Я пришел сюда, чтобы задать несколько вопросов!»


Киэран не знал, был ли мужчина осведомлен об исчезновении Алтилли.


Он подумал, что лишняя информация может повредить делу Алтилли, поэтому он решил не раскрывать истинной причины своего прибытия.


Человек поднял бровь на слова Киэрана, но, когда он взглянул на письмо, предложенное ему Киэраном он больше не стал задавать вопросов, а подал сигнал рукой еще одному охраннику. Подошел другой член Школьных Сил Безопасности, одетый в такую же одежду.


«Пожалуйста, подождите здесь. Я не могу самостоятельно разрешить вам войти на территории школы, даже с помощью письма с подтверждением из полицейского участка», – произнес мужчина.


«Ну, конечно», – улыбнулся Киэран в ответ.


Киэрану пришлось подождать.


Примерно через десять минут вернулся человек, а за ним вышла пожилая женщина.


Судя по тому, как она выглядела, она должно быть была монахиней.
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Глава 43



Глава 43 – Рыцарь.


 «Сестра Моня!» – с уважением поприветствовал женщину среднего возраста охранник.


Киэран мог сказать, что она заслужила такое уважение не из-за своего возраста или статуса сестры.


«Оставь это мне, Рид», – ответила пожилая Сестра с теплой улыбкой.


«Да, Сестра!» – Рид тут же ушел.


Когда он проходил мимо Киэрана, он окатил его предупредительным взглядом, видно было, что он очень заботиться о сестре Моне.


Однако охранник не пошел далеко, а остановился рядом со школьными воротами и стал наблюдать издалека.


Киэран был уверен, что, если он будет вести себя ненадлежащим образом, то Рид мгновенно бросится защищать Сестру и использует свой пистолет, даже не задумываясь.


«Конечно, Рид не имеет враждебных намерений по отношению к Вам, просто он слишком ответственный человек, хотя временами он может быть немного... безрассудным», – сестра с улыбкой объяснила Киэрану поведение Рида.


У нее было такое же выражение по отношению к Киэрану, какое у нее было, когда она разговаривала с Ридом, как будто Киэран и Рид для нее были одинаково дороги.


Такое отношение Сестры Мони заставило Киэрана почувствовать себя немного неловко. Он был вовсе не таким и не мог быть любезным со всеми и улыбаться всем подряд.


Для Киэрана друг был другом, а незнакомец был незнакомцем. Он не смешивал этих понятий вместе.


Хотя он и не мог проявить такую доброту, как Сестра Моня он все же не возражал, проявлять уважение, доброжелательность к другим людям, особенно людям пожилого возраста.


Киэран поклонился и произнес:


«Добрый день, Сестра. Я Киэран, я здесь для того, чтобы...»


«Речь идет об Алтилли Хантер, не так ли? Пожалуйста, следуйте за мной, это не лучшее место для беседы», – легко сказала Сестра Моня и движением руки попросила Киэрана следовать за ней.


Они обошли новое здание и достигли поля. Однако, что привлекло внимание Киэрана – это церковь на другой его стороне.


Следуя за Сестрой Моней, Киэран пересек поле, и они вошли в маленькую церковь.


Внутри, на другом конце комнаты, была статуя богини милосердия.


Два ряда длинных скамеек были аккуратно расположены и доходили почти до самого входа в церковь.


Когда они вошли, Сестра Моня подошла к статуе богини и опустила голову в молитве.


Киэран находился прямо позади нее и мог ясно слышать, как она произносит слова «Милосердная Бернадетт» и тому подобное.


«Пожалуйста, присядьте. Я – Моня, директор школы Святого Павла», – сказала сестра, когда она закончила молитву и обернулась.


«Я Киэран, детектив», – тут же ответил Киэран.


«Да, я слышала о вас. Вы самый великий детектив в городе. Мистер Хантер был прав, что пошел Вас просить о помощи в поиске Алтилли. Эта маленькая девочка была иногда непослушной, но никогда не поступала таким образом. Она всегда знала, что можно делать, а чего нет», – объяснила Сестра Моня.


Ее добрый взгляд смешался с некоторым беспокойством.


«Сестра Моня, вы заметили в последнее время что-нибудь необычное в Алтилли?»


Киэран заметил, что Сестра Моня, казалось, не против была сотрудничать, поэтому сразу задал свой вопрос.


«Нет, Тилли была похожа на всех остальных детей. Немного непослушная, но ничего необычного. После последнего визита Мистера Хантера я поговорила с близкими к ней детьми, но они сказали, что ничего странного в ней не заметили», – ответила Сестра Моня, немного подумав.


Киэран ей поверил.


Будучи директором Святого Павла, она не проигнорировала бы такой случай.


«Знаете ли вы, что Алтилли была достаточно опытным ребенком в боевых искусствах?» – Киэран задал еще один вопрос.


«Что вы имеете в виду?» – Сестра Моня выглядела испуганной и ответила вопросом на вопрос.


«Я имею в виду, что она была очень хороша в фехтовании, стрельбе и других видах военного искусства», – уточнил Киэран.


«Наша школа, конечно, предлагает конные уроки, но мы не учим детей фехтованию или стрельбе. Извините, детектив, но я устала и хотела бы отдохнуть. Если вы не против, мы могли бы продолжить этот разговор завтра», – с унынием ответила Сестра Моня и грустно взглянула на Киэрана.


Киэран тут же понял, что Сестра Моня намеренно избегала этой темы. Но она была плохим лжецом.


Очевидно, она что-то знала, но не хотела делиться информацией.


Прежде чем Киэран мог узнать немного больше, Рид, среднего возраста охранник, появился возле церкви с несколькими людьми.


Все мужчины были одеты в один и тот же наряд и были вооружены.


«Детектив, пожалуйста, уходите!» – Рид был не совсем вежлив.


«Рид!» – Сестра Моня неприятно посмотрела на него.


«Сестра Моня, я капитан Школьных Сил Безопасности, и я обязан защищать всех в этой школе и истребить любого, кто приходит сюда с плохими намерениями!» – в этот момент Рид уставился на Киэрана.


Часть речи о плохих намерениях явно обращалась к нему.


«Детектив, пожалуйста, не противьтесь Риду. Он нервничает из-за недавних событий. Пожалуйста, извините его, нас!» – Сестра Моня извинялась снова и снова.


«Все в порядке, Сестра. Я приду завтра», – Киэран улыбнулся и направился к выходу.


Рид сопровождал Киэрана со своими людьми. Они не вернулись на свой пост, пока Киэран не вышел из школы.


Тем не менее, капитан безопасности не заметил, что за ним промелькнула тень.


Киэран имел Уровень Мастера Прикрытия – это умение, позволило ему с легкостью проскользнуть мимо школьной стражи и проследить за Ридом, когда он направился обратно в церковь.


Сестра Моня снова находилась перед статуей богини и молилась.


Ее молитва длилась около двадцати минут. На этот раз казалось, это была полная молитва.


Рид молча сидел рядом с ней и ждал.


Когда Сестра Моня закончила свою молитву, Рид подошел и протянул руку, чтобы помочь ей. Он отвел ее на соседнюю скамью, и они присели.


«Все в порядке, Рид. У детектива нет плохих намерений. Он отличается от других людей, которые здесь были», – сказала Сестра Моня Риду, прежде чем сесть на скамейку.


«Они все выглядят одинаково для меня. Моя задача – защитить вас и школу, и я уничтожу любого, кто предоставляет опасность!» – капитан безопасности покачал головой.


Сестра Моня посмотрела на Рида и, в конце концов, издала длинный выдох. Она сказала:


«Вернись в свой патруль, Рид. Мне нужно отдохнуть».


«Да, Сестра!» – Рид покидал церковь большими шагами.


После того, как капитан ушел, Сестра Моня не успокоилась, и не пошла отдыхать, как сказала. Вместо этого она тоже покинула церковь и, следуя по маленькой тропинке, пошла вглубь школы.


Она была слишком стара, поэтому ей пришлось часто отдыхать, прежде чем, наконец, добраться до деревянного домика.


Он находился в самом уединенном уголке школьного комплекса Святого Павла. Его укрывали многочисленные деревья и кустарники.


Когда Сестра Моня остановилась, дверь хижины открылась, и из нее вышел бородатый мужчина с белыми волосами. Человек выглядел просто огромным. На нем была простая рубашка с закатанными рукавами, его ноги были голыми.


У его сильных рук не было никаких признаков старения, его мышцы показывали мощь взрывающейся силы.


«Моня!» – старик с теплой улыбкой встретил Сестру Моню.


«Гюнтерсон, это ты учил Алтилли Хантер?» – строго спросила Сестра Моня, нахмурившись.


«Конечно», – Гюнтерсон не отрицал этого. Отрицание фактов оказалось, не было его стилем.


«У этой девушки был такой серьезный талант. Это было бы пустой тратой заложенных умений, если бы она не использовала их», – сказал он прямо.


При взгляде на Гюнтерсона Сестра Моня начала тяжело дышать и глубоко вздохнула.


«Ты забыл, что ты мне обещал!?» – спросила она сердитым тоном.


«Разве ты не понимаешь, что тем самым мог нанести вред Алтилли?»


«Я просто научил девушку кое-чему. Кроме того, эти умения могли бы только защитить ее», – пожал плечами Гюнтерсон.


«Но теперь Тилли здесь нет! Мой дорогой Рыцарь-Хранитель!» – сестра Моня начала кашлять. Казалось, ее тело не выдержало такой напряженной беседы.


Гюнтерсон бессознательно двинулся к ней, пытаясь успокоить. Внезапно он остановился и повернулся в сторону кустов.


«Кто там, выходи!» – с громким воем Гюнтерсон прыгнул в кусты, пробиваясь через них, как сильный ветер.


Он тут же нашел свою цель, и внезапно Киэран почувствовал боль, как будто его поразил сильный порыв ветра.


Киэран сожалел о том, что его отвлекло упоминание о «Рыцаре-Хранителе», что сбило его дыхание и позволило Гюнтерсону заметить его.


Он все еще был в шоке от мощного удара старика.


Его сила определенно была уровня Е Ранга. Может быть даже выше, чем E +.


Поскольку Киэран мог достичь силы E уровня, он догадался, что E + Ранг не будет так трудно достичь.


Такой мощный удар мог быть достигнут только более высоким уровнем, чем E + Ранг.


Киэран был потрясен его необычайной силой и мощью.


Он не ожидал встретить сверхсильного человека вот так внезапно.


Киэран вдруг почувствовал возбуждение.


Никто не мог понять ситуацию лучше, чем он. Это означало, что он мог бы стать сильнее в битве и заслужить награду.


Огромную награду!
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Глава 44



Глава 44 – Ключ к разгадке.


 Огромные потенциальные возможности его противника не заставили Киэрана оцепенеть от страха.


Напротив, он стал еще спокойнее, чем раньше.


Он очень хорошо понимал, что, сразившись с ним, может получить огромное вознаграждение, но это определенно не будет легкой задачей.


Не имело значения, был ли Гюнтерсон союзником или врагом. Киэран все равно должен был потратить все свои силы на попытку их получить.


Если Гюнтерсон был другом, Киэрану нужно было бы повысить уровень отношений через квест. Другими словами, чем более дружелюбен был противник, тем выше вероятность, что Киэран получит новые умения.


Если Гюнтерсон был врагом, все было бы намного проще. Все, что нужно Киэрану – это собрать достаточную силу и надеяться на победу и соответственно вырвать победу в сражении. Другими словами – убить и заставить противника сбросить все свое снаряжение и умение.


Ему нужно было решать проблему мгновенно.


Гюнтерсон был в нескольких метрах от Киэрана.


Киэран не хотел, чтобы его кости были разбиты ударом этого сверхсильного человека, поэтому он не стал принимать на себя удар, направленный прямо на него.


Он использовал Уровень Мастера Уклонение и E- Ранг Уклонение, чтобы сделать быстрые шаги и, словно кошка, легко уклониться от назревавшего удара.


«Что?» – Гюнтерсон был шокирован тем, что Киэран смог избежать его удара.


Несмотря на его шок, он быстро приготовился нанести еще один удар.


Второй удар предположительно был сильнее и намного быстрее первого.


Прошли лишь доли секунды, прежде чем удар достиг Киэрана, не позволяя ему как прежде избежать его, даже используя быстрые шаги и быстрые рефлексы.


Киэран знал, что если второй удар его настигнет, то его кости могут быть выбиты или раздроблены.


Никто бы не смог выжить с такими травмами тела.


Даже тело с его потрясающими данными.


В конце концов, его голова, сердце и другие внутренние органы были бы не в состоянии поддерживать в нем жизнь.


Поэтому без всякой второй мысли Киэран согнулся и откинулся назад, его ноги продолжали стоять на земле, а торс выгнулся назад, почти касаясь земли.


Рука Гюнтерсона слегка скользнула по лицу Киэрана, словно спичка, чиркнула его по лицу и волосам. Киэран вдруг почувствовал огромный жар на лице, а затем пот полился с него ручьем.


Он почувствовал сильную жгучую боль, будто лицо Киэрана было измотано сильным знойным ветром.


Не успел он подумать об этом, как увидел назревающий третий удар.


Мощный удар локтем должен был прийтись по животу Киэрана, это было бы сравнимо, что молоток со всей силы ударил по ногтю.


Киэран не пожалел никакой силы, чтобы удержаться на ногах и не быть сбитым с ног. Он был загнан в угол, он не мог отступить и защититься от атаки.


Между жизнью и смертью Киэран решил, что делать.


Одна нога Киэрана прочно стояла на земле. Второй он попытался отразить удар Гюнтерсона, прежде чем тот впечатал бы свой локоть ему в живот. Киэран захватил землю ногой и бросил ее в лицо Гюнтерсона и тут же начал падать назад.


Это была грязная техника.


Когда Киэран поднял ногу, он потерял равновесие.


Гюнтерсон тут же последовал за ним, но Киэран не собирался ждать своей смерти.


Во время падения ему удалось выхватить кинжал.


«ОСТАНОВИТЕСЬ НАКОНЕЦ!» – Сестра Моня ясно увидела, что дерущийся это никто иной, как детектив Киэран и попыталась помешать двум сражавшимся.


У старика поднялась нога, чтобы со всей силы раздавить Киэрана, а тот в свою очередь держал оружие наготове, чтобы вонзить его в обидчика. Оба они застыли, когда услышали крик Сестры Мони.


Бой прекратился, они смотрели друг на друга, но все еще были настороже.


«Детектив, объясните, что здесь происходит!» – Сестра Моня посмотрела на Киэрана. Ее брови были высоко подняты, но ее тон и выражение были добрыми.


Услышав ее вопрос, Киэран рассмеялся.


На ее добрый вопрос куда сложнее было ответить, чем на тот же строго поставленный вопрос.


«Когда я только что говорил с вами, я почувствовал, что вы что-то скрываете, поэтому я притворился, что ухожу, а сам вернулся, чтобы посмотреть, что же происходит на самом деле», – объяснил Киэран, ни капли не лукавя.


«Это была моя ошибка: вы самый лучший детектив города. Конечно, вы сразу заметили ложь в моих словах? Мне очень жаль, Гюнтерсон считал, что вы злодей, поэтому и был так агрессивен», – извиняясь, вздохнула Сестра Моня.


«Сестра Моня, пожалуйста, не нужно, это была полностью моя вина», – выражение Киэрана стало еще более горьким, чем раньше.


Он более охотно мог разговаривать с таким выражением, а не с добрым лицом, Сестры Мони.


Тем более это действительно была не вина Сестры.


Тот факт, что она не все рассказала Киэрану, нельзя было назвать ее ошибкой.


От нее могли потребовать правды родители девочки, а никому другому в мире она не обязана была что-то рассказывать.


Киэран прекрасно это понимал.


Однако его тайное проникновение, возможно, было простительно с точки зрения разума Сестры Мони, но это не было морально правильным.


На самом деле это была вина Киэрана.


Он не отрицал этого.


Ситуация была довольно щекотливая.


«Детектив Киэран, вы хороший человек. Тилли была студенткой Гюнтерсона, поэтому он знает о ней намного больше. Я собиралась рассказать вам об этом завтра, но было бы лучше, если бы вы услышали это от него сейчас. Гюнтерсон, расскажи детективу обо всем что знаешь о Тилли, я тебя очень прошу». – Сестра Моня посмотрела на Киэрана с добрым лицом, прежде чем она повернулась к Гюнтерсону с просьбой.


«Хорошо, ваше Высочество!» – правый большой палец Гюнтерсона указал на его сердце, и его голова слегка наклонилась вперед.


Это был жест из старинного этикета.


То, как Гюнтерсон обратился к Сестре Моне, было частью этого этикета.


Когда Киэран уставился на Сестру Моню и Гюнтерсона, он вспомнил, что, когда Сестра ругала его, она обратилась к нему как к своему Рыцарю-Хранителю.


Теперь Гюнтерсон официально обратился к Сестре Моне как «Ваше Высочество».


Киэран не был идиотом. Учитывая то, как они обращались друг к другу, он мог сказать, что для них следование истории было чем – то большим, чем простая формальность.


Гюнтерсон не заботился о том, что думал об этом Киэран.


После приветствия Сестры Мони сильный старик начал рассказывать историю со своей точки зрения. Он рассказал Киэрану все, что знал об Алтилли Хантер.


«Тилли случайно обнаружила эту изолированную область школьного комплекса, ей очень любопытно было в ее возрасте разыскивать что-то интересное и запретное, именно так она обнаружила это место. Она просто продолжала искать, пока не наткнулась на мою тайну. В то же время я заметил, что Тилли имеет большой потенциал. Что ж, коротко расскажу, я пообещал Тилли, что буду учить ее вещам, которые она не сможет вынести из уроков, преподаваемых в школе, она поклялась хранить мой секрет», – на лице Гюнтерсона появилась улыбка. Улыбка старика, который был счастлив прощать все шалости детей.


«Наши уроки продолжались четыре года, и я научил ее всем основным знаниям и некоторым начальным уровням знаний. Всего неделю назад она привела сюда раненого человека. Я думаю, что он был незнакомцем, которого она случайно спасла. Когда наступила ночь он ушел. Тилли очень беспокоилась о нем, и решила последовать за ним. Исчезновение Тилли должно иметь какое-то отношение к этому незнакомцу. Но не беспокойтесь, Тилли не пострадает!»


Гюнтерсон был уверен в силе Алтилли и в своем собственном учении.


«Несчастные случаи могут произойти в любое время. Гюнтерсон, расскажите детективу обо всем, что вы знаете об этом незнакомце. Наша главная задача – быстро найти Тилли!» – Сестра Моня слегка вздохнула.


Она, похоже, не на шутку беспокоилась о своей ученице.


«У мужчины был шрам на лице, прямо между бровей и переходивший на левый край рта. У него была запоминаемая внешность: руки были мускулистыми, на его спине были глубокие травмы. Из них было понятно, если бы он не смог уклониться вовремя, то пронзили бы его почки. Тот, кто напал на него, должен был быть мастером!» – Гюнтерсон нарисовал образ раненого незнакомца.


Казалось, он так долго думал об этом. Очевидно, этот человек неделю назад оказал на него сильное влияние.


«Вам это как-то поможет найти Тилли?» – Сестра Моня посмотрела на Киэрана.


«Этого хватит», – кивнул Киэран.


На самом деле достаточно было упомянуть шрам на лице мужчины.


Такая особенность определенно повлияет на поиск человека.


Не говоря уже обо всех других обстоятельствах, о которых он смог узнать из этого разговора.


Теперь Киэран был уверен, что сможет найти Алтилли за короткое время.


«Пожалуйста, помогите нам вернуть Тилли!» – Сестра Моня снова поклонилась, выразив свою благодарность Киэрану.


«Я уже получил задание от Мистера Хантера, это моя работа как детектива», – ответил Киэран с улыбкой, неловко уклоняясь от благодарности Сестры Мони.


Так как Киэран уже нашел, что искал, поэтому он мог покинуть школу.


Однако он не забыл о своей цели завершить как «Подмиссию», так и «Главную Миссию».


По его информации, Сестра Моня должна была иметь Подмиссию для него.


Самое главное, если Киэран завершит побочный квест Сестры Мони, он в конечном итоге поднимет уровень отношений с Гюнтерсоном.


Сила Гюнтерсона произвела большое впечатление на Киэрана.


Особенно его непрерывные, как скорость молний удары руками, которыми он определенно не был обязан своему могущественному телу, а какому-то таинственному умению.


Если это было бы возможно, Киэран хотел узнать, что за умение есть у Гюнтерсона.


Разумеется, он также, был рад общению с Сестрой Моней, учитывая ее престижную позицию в этой школе.


Поэтому, после короткой паузы, Киэран сказал:


«Сестра Моня, я подслушивал ваш разговор с Капитан Ридом, и действительно очень сожалею об этом. Казалось, что у вас были какие-то проблемы. Если нужна моя помощь я думаю, что смогу Вам помочь. Подумайте, это компенсация за мое неуместное поведение!»
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Глава 45



Глава 45 – Секрет.


 Когда Киэран предлагал свою помощь, каждый ответил на его предложение по- разному.


«Я благодарна за ваше предложение, Детектив Киэран, но это личное дело. Вовлечение вас в эту ситуацию приведет только к нежелательным неприятностям», – улыбнулась Сестра Моня, отклонив предложение Киэрана.


«Вы должно быть действительно хороший человек и достойно воспитан, чтобы извиниться и оказать нам содействие. Этот поступок достоин уважения», – Гюнтерсон кивнул с улыбкой, услышав предложение Киэрана.


Он пытался убедить Сестру Моню, что помощь Киэрана им не помешает:


«Моня, он вроде, как и я, у него хорошие умения, и он хороший человек. Кроме того, вы сказали, что он лучший детектив в городе, верно? Найти этих мерзавцев будет для него не сложно!» – тон Гюнтерсона стал серьезным, когда он добавил:


«Мы сформировали группу людей, но эти мерзавцы всегда прячутся в темноте. Как только они теряются из вида, то сразу решают причинить как можно больше неприятностей ... Я, конечно, поклялся никогда не уходить, но Рид и его люди, безусловно, понесут огромные потери. В конце концов, никто не может знать, когда они ворвутся к нам. Если это произойдет в течение дня, когда идут занятия в школе, то результат будет самым ужасным».


Слова Гюнтерсона, направленные к Сестре Моне ее немного смутили.


Слова Гюнтерсона имели большое значение для Сестры Мони, и как видно, она прислушивалась к нему. То, что он говорил, было правдой.


Если возникнет еще больше неприятностей ...


Сестра Моня покачала головой. Она не позволит этим жадным головорезам нанести вред своим ученикам.


«Детектив Киэран, пожалуйста, помогите нам!» – Сестра Моня обернулась и посмотрела на Киэрана с серьезным лицом.


«У нас недостаточно денег, чтобы заплатить, но ...»


«Сестра Моня, я уже сказал, что хочу сделать это для вас, чтобы искупить свое поведение. Это своеобразная компенсация, поэтому для вас не будет никакой необходимости платить мне», – прервал Киэран слова Сестры Мони.


«Но для начала, вы должны рассказать мне все. Чем больше деталей, тем лучше!»


«Это долгая история, я пойду, возьму несколько стульев!» – сказал Гюнтерсон, прежде чем принести три стула из деревянной хижины.


Когда все сели, Сестра Моня начала рассказ.


«Пятьдесят лет назад Школа Святого Павла была известна как Церковь Святого Павла. Это было место, куда впервые спустилась Богиня Рассвета и здесь работала. Благодаря ей, здесь происходило много чудес. Это было около тысячи лет назад. Конечно, все считают, что это легенда, но скажу вам правду, ни я, ни Гюнтерсон тоже не знаем, было ли это реально или нет. Мой учитель, который был последним Папой Церкви Рассвета, верил в эту легенду, без всякого сомнения, и ожидал, что в следующий раз Богиня снова благословит нас Своими чудесами».


«Было жаль, что за то время, пока мой учитель был жив так ничего и не случилось. Наоборот, власть Церкви ослабевала изо дня в день. Это была не только Церковь Рассвета. Даже Церковь Света, самая большая церковь здесь, не была спасена. Люди стали все больше и больше верить в огонь, паровые машины и электрическую энергию. Это знание было в пределах досягаемости церкви, поэтому все большее число людей приобрело его».


«Для меня это было новое начало, потому что каждый мог освободиться от привязанностей тьмы. Было богатство и мир. Это было доктриной церкви «Рассвета». Так что вначале я открыла библиотеку «От церкви Рассвета к некоторым известным философам», и вместе с ними мы обратили Церковь Святого Павла в школу «Святого Павла».


«Что касается меня, то я изначально была Святейшим Рассветом, прежде чем стала Сестрой и директором школы. Гюнтерсон был моим Рыцарем-Хранителем, он тоже был последним рыцарем церкви Рассвета», – Сестра Моня рассказывала свою историю умиротворенным, спокойным тоном, ее мягкий голос будто уносил в тот далекий мир церкви Святого Павла.


Киэран почувствовал печаль от обоих, сидевших перед ним людей.


Это был не только их эмоциональный сдвиг, но и изменения истории.


Колесо истории не могло быть остановлено. Оно всегда двигается.


Когда человек был беспомощным, все, что осталось, было печалью и горечью.


Гюнтерсон, являющийся последним рыцарем церкви Рассвета, подтверждал каждое слово Сестры Мони.


Что случилось с другими рыцарями?


Даже принимая во внимание, что многие могли умереть от старости, болезни или несчастного случая, все равно должно было бы остаться более одного рыцаря.


Кроме того, замечательная физическая сила Гюнтерсона означала, что рыцари церкви Рассвета могли бы, вероятно, пережить обычных людей.


Сдвиг поколений всегда будет сопровождаться кровопролитием.


Тени старых были революционизированы волнами нового.


Это не было простым решением.


Киэран мог представить, что эти старые рыцари не могли приспособиться к изменениям в поколениях. Между ними наверняка был какой-то конфликт.


Он представил их, выстраивая на одну линию пушки и верховую езду на лошадях. Короткий, но очень яркий пример.


Это была лишь небольшая часть старого поколения, но она была самой чистой из всех.


Подобные сдвиги поколений определенно повлияли бы на бесчисленные жизни.


В итоге результаты были ясными.


Киэран молчал, тяжесть истории не позволяла ему произносить никаких слов.


Это была не та история, с которой он был знаком до сих пор.


Сестра Моня и Гюнтерсон тоже молчали. Они, казалось, были поглощены воспоминаниями того времени.


Через некоторое время Сестра Моня вернулась к своим чувствам:


«Простите меня, я пережила некоторые неприятные воспоминания, и в последнее время они стали появляться все чаще и чаще. Много лет назад у нас были так же неприятности», – продолжала Сестра Моня после долгого вздоха.


«В тот день Церковь Рассвета была лишь небольшой церковью, даже не той, частью которой была Церковь Света, но она все еще обладала тысячами лет знаний и богатства.


Мой учитель, последний Папа Церкви Рассвета, надеялся, что Церковь Рассвета снова восстанет к своим дням славы, и он спрятал все свое сокровище. Он спрятал его так хорошо, что даже я или Гюнтерсон не знали о его местонахождении. Может быть, Гюнтерсон и я разочаровали его, и именно поэтому он не раскрыл нам тайного места, а сообщил кому-то другому».


«В конце концов, сокровище было потеряно».


«Когда мы с Гюнтерсоном были готовы оставить все это, то пара молодых людей подошла ко мне и сообщила, что ищут утерянные сокровища. Они утверждали, что хотят возродить «Церковь Рассвета». Я выгнала их, но они были настойчивы, и их методы, чтобы добиться желаемого с тех пор стали еще более экстремальными. Именно поэтому Рид был так рассержен, когда встретил тебя».


Сестра Моня снова выглядела извиняющейся.


«Так вот что случилось», – Киэран вдруг начал что-то понимать.


«Что это за ерунда, желание возродить «Церковь Рассвета»? – вероятно, это были лишь случайные жадные негодяи, которые получили некоторую информацию от Бога, который знает о сокровищах и теперь они хотят урвать кусок сокровища для себя!»


«Мы действительно не знаем места, где находится сокровище. Но даже если бы мы знали, то никогда не сказали бы им. Если бы я не поклялся никогда не покидать это место, я бы убил этих жадных ублюдков!» – сердито сказал Гюнтерсон, сжимая кулаки.


Он выглядел действительно разъяренным.


Киэран не сомневался, что он мог бы сделать то, о чем только что сказал.


Обменявшись всего несколькими ударами, Киэран прекрасно понял, насколько силен Гюнтерсон. Никто не смог бы сравниться с ним в рукопашном бою.


Сильное тело Гюнтерсона и его уникальная техника легко победили Киэрана.


Кроме того, он не только обладал сильным телом и уникальной боевой техникой, но и был знаком с оружием.


Судя по арсеналу Алтилли Хантер, Киэран мог сказать, что последний рыцарь церкви Рассвета был также знаком с использованием пороха.


Он должен был иметь Уровень Мастера.


Учитывая его сильное тело и огромный опыт в боевых и огнестрельных искусствах, если он действительно решил бы охотиться на этих мерзавцев, им лучше было бы молиться, чтобы он их не нашел.


«У этих людей есть особые приметы?» – спросил Киэран.


«Они приходят сюда молча, их лицо всегда закрыто. И всегда приходят только двое. Я не знаю, есть ли еще в их группе люди», – Сестра Моня покачала головой, жалея, что не в силах предоставить дополнительную информацию.


«Хорошо, оставьте все остальное на меня, я могу заверить вас, что найду их как можно скорее», – Киэран больше не надеялся получить дополнительную информацию от Сестры Мони. Мужчины, желающие найти сокровище церкви Рассвета, определенно были хорошо подготовлены и не раскрывали всей своей силы и могущества.


Тем не менее это не помешало ему принять Киэрану Подмиссию.


Неизвестные негодяи узнали о сокровище церкви Рассвета и хотят добраться до него через Сестру Моню. Я пообещал Сестре Моне, что найду этих мерзавцев и сохраню безопасность Храма Святого Павла. Это была «Подмиссия» Киэрана.


По сравнению с первой, новая миссия казалась намного сложнее. Вероятно, сложнее вдвойне.


Он не только не мог определить количество мерзавцев, но и не мог найти их след.


Помимо того, что нужно поджидать мерзавцев, у него не было каких-либо других идей на данный момент.


Киэран не позволил показать свою озабоченность этим вопросом, поэтому он улыбнулся и расстался с Сестрой Моней и Гюнтерсоном.


Чтобы избежать любого ненужного конфликта с Ридом, Киэран снова использовал режим Прикрытия, чтобы покинуть зону школы.


Но теперь у него было согласие от Сестры Мони.


После того, как он покинул школу Святого Павла и улицу, ведущую к ней, Киэран переложил свои вещи в ящик c [Viper-M1] и вышел из тени.


Он не стал останавливать повозку, потому как был недалеко от того места, где он жил.


Когда он посмотрел на темное небо, он решил вернуться и купить еду по дороге.


Он ничего не съел за целый день.


Не прошел он и двадцати метров, как вдруг заметил, что кто-то следит за ним.
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Глава 46



Глава 46 – Убийство на улице.


 Кто-то следовал за ним.


Киэран нахмурился, но он не переставал идти.


Он был в этом уверен.


Его E+ Ранг [Интуиция] дали ему необыкновенное зрение и слух. Он мог предсказать всю предстоящую опасность, особенно когда кто-то был со злым умыслом.  Мурашки пробежали по его коже.


Кроме того, его Уровень Мастера в [Прикрытии] уже помог ему ознакомиться с путями приближения врагов, будучи не обнаруженным.


Киэрану было несложно узнать, следит ли за ним кто-то. Он мог определить путь, по которому он прошел, и легко найти своего преследователя.


Хотя за ним следили, он не оборачивался, чтобы проверить эту ситуацию.


Он не хотел никаких неприятностей. Вместо этого он следовал своему первоначальному плану и направился к столовой, недалеко от своего нынешнего места.


Его разум начал работать, когда он пошел быстрее.


Кто следил за ним?


Был ли он одним из людей, которые искали сокровища церкви Рассвета?


Или это был новый враг, которого принесла эта личность?


Разумеется, чтобы заработать титул величайшего детектива в городе, он, должно быть, разрешил бесчисленные дела.


Что касается Охотников за сокровищами?


Это также имеет более высокую вероятность.


Они могли послать кого-то, чтобы следить за школой Святого Павла.


В конце концов, речь шла о сокровище более чем тысячелетней организации.


Только сама мысль могла кого угодно соблазнить.


Киэран не стал исключением.


Когда он услышал о сокровище, он тоже был тронут.


Это был его обыденный смысл, который удерживал его.


Он прекрасно знал, что сокровище будет нелегко получить.


Гюнтерсон, Последний рыцарь, не позволил бы сокровищу попасть в руки злых людей.


В мире не было ни одной стены без трещины.


Учитывая, что уже есть группа людей с информацией о сокровище, в конце концов может быть вторая группа, третья и т. д.


В конце концов, кто мог гарантировать, что люди, которые имели представление о сокровище, будут хранить эту информацию для себя?


С течением времени изменения в школе Святого Павла определенно привлекут много внимания.


Если дело не будет разрешено в течение короткого периода времени, Киэран предполагал, что вокруг школы начнется опасный гигантский водоворот, тянущий все больше и больше людей и фракций, объединив всех вместе в ужасный беспорядок.


Сестра Моня предсказала это, но только Гюнтерсон понял, насколько будут страшными последствия.


Вот почему он убедил Сестру Моню принять предложение Киэрана разрешить дело до катастрофы, которая могла когда-либо разрушить школу Святого Павла.


Если бы он не волновался, Гюнтерсон никогда бы не обсудил это дело с Киэраном.


Хотя у него была новая личность, письмо от Джона и его способности добавили ему привлекательности.


Однако Киэран думал, что именно его способности победили Гюнтерсона. Если бы он не смог уклониться от своей атаки и удерживать себя до вмешательства Сестры Мони, Подмиссия не была бы разблокирована.


Несомненно, другие игроки не смогли бы вызвать эту Подмиссию, считая, что она уже превысила первый уровень сложности подземелья.


Судя по нормальному прогрессу игроков и их способностям, они даже не продержались бы один бой против Гюнтерсона.


Может быть, они даже не встретили бы Гюнтерсона лично.


Силы безопасности казались слабыми в Киэране, потому что у него была лучшая стартовая точка, чем у других, но это не означало, что другие игроки, закончившие подземелье новичков, тоже были слабыми.


На самом деле Киэран был уверен, что они этого не сделают.


Однако он не жаловался на трудности этой миссии.


Он прекрасно знал, что чем сложнее миссия, тем лучше будут награды.


Это были награды, которые он получит потом.


У него не было достаточно времени, поэтому он мог полагаться только на трудность миссии, чтобы компенсировать это.


Несмотря на все, что происходило в его голове, внимание Киэрана все еще находилось на преследователе.


Внезапно он почувствовал холод по спине.


Это была злобная атмосфера, идущая откуда-то спереди.


Хотя это была просто вспышка, холод заставил Киэрана почувствовать, что его укусил ядовитый змей.


Он не был чужд этому чувству.


Это была намерение убийцы.


В подземелье новичков, как вооруженные головорезы, так и повстанцы источали ту же самую порочную атмосферу.


Киэран посмотрел вперед и сразу заметил три фигуры.


Один из них шел в том же направлении, что и он. Очевидно, это был не тот, кто излучал убийственное намерение.


Второй – хорошо одетый джентльмен с двумя очками, похожий на офисного клерка, который только что закончил работу. Он шел спеша.


Последним был пьяница с разорванной одеждой. Он шел шатаясь, и от него пахло алкоголем.


Пьяницы были обычным зрелищем в городе, особенно после наступления темноты. Они вызвали много хлопот для полиции.


Ни один из них не выглядел подозрительным, но Киэран был уверен, что один из них был убийцей.


«Кто это был?»


Киэран внимательно осмотрел их, но он не мог принять точного решения.


Убийца, несомненно, очень хорошо скрывал свою личность. Если бы не вспышка намерений убийцы, Киэран не смог бы вообще сказать, что он был.


«Что теперь?»


Хотя Киэран не смог различить их, он все еще оставался в напряжении.


Он продолжал идти, и мужчины тоже продолжали идти, постепенно приближаясь к нему.


Когда Киэран был в трех шагах от человека, который выглядел как клерк, он вытащил трубку из кармана. Он сделал вид, что его пристрастие стало сильнее его, но он также случайно уронил несколько монет, которые были оставлены после поездки на повозке раньше.


«Черт возьми!»


Киэран тихо выругался, наклонившись, чтобы забрать монеты.


Его глаза все еще были сосредоточены на двух приближающихся мишенях.


Пьяница наблюдал за сценой и остановился на мгновение, прежде чем продолжить идти.


Одетый мужчина поступил так, как будто ничего не случилось, и продолжал идти быстрыми шагами.


Когда он подошел, Киэран закончил и отряхнул свое тело.


Когда Киэран был готов вернуть трубку обратно в карман, клерк прошел мимо Киэрана с небольшим кинжалом в правой руке.


Он повернулся, поднял его и ударил одним плавным ходом.


Удар превратился в холодный луч света, направленный на талию Киэрана.


Киэран был на шаг впереди.


Он пнул руку убийцы, его нога указала на запястье убийцы и начала тяжело качаться, после удара по лицу убийцы.


С двумя чистыми громкими звуками кинжал убийцы упал, и Киэран ударил этого человека, после чего тот стал катиться по земле. Половина его зубов выпала, и его лицо выглядело искривленным. Казалось, он запыхался, глядя на Киэрана с недоверчивым выражением.


Несомненно, он был удивлен, что тот обнаружил его.


Он думал, что его маскировка была идеальной.


«Твое намерение было слишком очевидным, ты даже не проявил принципиального любопытства. По крайней мере, пьяница достаточно заботился, чтобы посмотреть, что я уронил», – мягким тоном сказал Киэран.


Конечно, он никогда не расскажет этому человеку истинную причину. Даже если он был убит.


[Удары ногами: Нанесены 30 Урона по Цели НР, Вывихнуты суставы ...]


[Удары ногами: Смертельная Атака, Нанесённый 120 Урона по Цели НР (Рукопашный бой, Мастер ударов ногами), Цель умирает ...]


В боевом журнале говорилось, что убийца мертв.


После урока, который он получил в подземелье новичков, Киэран стал более бдительным.


Он обернулся и огляделся. Человек, который следовал за ним, давно исчез. Он не мог не нахмуриться.


Он не смог подтвердить, что убийца и сталкер были партнерами в преступлении.


«Полные 150 НР! Большой, быстрый, сильный, хорошо маскирующийся ... Он, должно быть, был убийцей или киллером!» – Киэран догадался о личности покойного, надеясь, что он сможет раскрыть тайну.


Если бы он мог, он бы предпочел оставить его в живых.


Его внезапное появление было неожиданным, хотя его маскирующее умение вызвало беспокойство Киэрана.


Он думал, что не должен проявлять милосердие к тому, кто хорошо маскируется. Даже если бы способности убийцы не соответствовали ему, если бы он сбежал, Кирану пришлось бы искать замаскированного убийцу.


Поэтому, когда он ударил, он должен был убить человека.


Хотя его смерть могла привлечь внимание, это было ничто по сравнению с тем, чтобы защитить себя от замаскированного убийцы.


«Убийца! Убийца!»


Тихая улица медленно наполнялась шумом.


Несколько полицейских свистели, окружив Киэрана своими дубинками.


Киэран не сопротивлялся, поднимая руки. Он держал письмо в правой руке.


Он никогда не был более рад этому письму, чем в данный момент.


«Я – Специальный Консультант Полиции, я хочу видеть Главного Полицейского Джона!»
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Глава 47



Глава 47 – Совпадение.


 Киэран обедал в офисе главного Полицейского Джона.


Два хот-дога, один пончик и три кусочка жареной курицы вместе с кувшином свежего апельсинового сока.


Хотя он мог использовать только одну руку, потому что другой был прицеплен к стулу, он все же быстро поглощал пищу.


Учитывая, что он ел фаст-фуд в течение последних трех лет, еда перед ним была похожа на гурманскую пищу.


«Это так вкусно, как настоящая еда!»


Когда он допил последнюю каплю апельсинового сока, он наслаждался сладостью и кислостью на своих вкусовых рецепторах и чуть прищурился.


Жаль, что пища не могла пополнить его [Здоровье] или [Выносливость].


Еда только удалила дебафф [Голод].


Он, естественно, вспоминал о консервах и воде в подземелье новичков.


«Это тоже было преимуществом новичков?»


Ответ был очевиден.


Он сожалел, что не смог принести консервы и воду из подземелья, хотя ему удалось достать обе ракетные пусковые установки.


Никогда не недооценивайте скупость человека.


Как только Киэран положил кувшин на стол, дверь открылась.


Джон вошел, держа сигарету во рту и бросая Киэрану ключи.


Было ясно. Киэран был свободен.


Убрав наручники, Киэран массировал левое запястье и спросил:


«Кто, черт возьми, этот парень? Не говорите мне, что его наняли мои старые друзья?»


«Нет, он не был связан с ними. Помнишь сегодня, когда ты поймал этого убийцу и банду карманников?» – спросил Джон.


«Не говорите мне, что воры в эти дни достаточно храбры, чтобы забирать жизни людей?» – удивился Киэран.


Хотя он не был настоящим детективом, он знал, что воры и карманники живут в серой зоне и никогда не забирают чью-либо жизнь.


«Конечно, они этого не делают, но босс выше них. Помнишь ли ты, что я упоминал имя Джимми раньше?»


Джон выдохнул дым изо рта.


«Да, разве он не должен пропадать без вести? Ваш квартал был в беспорядке из-за его исчезновения, верно?»


Джон кивнул в знак согласия. 


«Никогда я не хотел так плохо видеть этого ублюдка! Исчезнув, Джимми оставил позицию лидера подпольной фракции для грабежа! Те, кто хотел получить повышение или попасть на поезд славы, стали одержимы тем, чтобы взять его самим!»


Джон закурил еще одну сигарету, хотя предыдущая закончилась у него всего две минуты назад.


«Так я был всего лишь демонстрационной целью?» – Киэран вдруг понял, что происходит.


После объяснения Джона он теперь мог видеть всю картину.


Ранее в тот день на вокзале босс банды карманников планировал захватить квартал, когда Киэран случайно его спровоцировал.


Так получилось, что босс нуждался в большей славе для себя.


Что может быть лучше, чем избавиться от парня, который только что спровоцировал его и одновременно поднять свою известность?


Голодные до драки ребята искали месть за малейшую обиду.


Это было опасно для нормальных людей, но преимуществом для подпольных фракций.


«Успокойся, я отправил своих людей арестовать этого ублюдка. Я заставлю его провести всю оставшуюся жизнь в тюрьме!» – Неожиданно лицо Джона вызвало сердитую улыбку.


Нельзя не чувствовать себя неловко в этот момент.


Джон узнал о ситуации через патрулирование полицейских. Как главный Полицейский, он прекрасно знал, что этот парень не шутит. Он собирался забрать жизнь Киэрана.


Если бы не исключительные способности Киэрана, они бы встретились в морге вместо этой встречи.


Джон по-прежнему ценил дружбу с Киэраном, особенно после того, как Киэран помог ему решить дело об убийстве тем же днем. Теперь он считал Киэрана своим лучшим другом.


«Значит, у вас есть что-нибудь на Алтилли Хантер?»


После того, как Джон убедился, что банда босса будет арестована, Киэран больше не настаивал на этом. Вместо этого он спросил о случае пропавшей без вести Алтилли.


Киэран знал, что Главный Полицейский позволил бы ему уйти с самообороной, но он не позволил бы ему убивать людей намеренно.


Особенно в такие суматошные времена. Если Киэран отправится за бандой босса в следующий раз, он автоматически перестанет быть на стороне Джона.


Пока у него не было никакой точной информации об Алтилли Хантер, Киэран не мог позволить себе потерять такого сильного союзника.


Если бы он это сделал, он мог бы попытаться найти иглу в стоге сена.


«Я поставил всех мужчин, включая моих собственных запасных офицеров», – сказал Джон.


Ответ Джона предполагал, что завершившаяся Подмиссия [Мертвая женщина в станции] уже сыграла свою роль.


Киэран был не прочь ускорить процесс поиска.


«У меня есть кое-какая солидная информация по делу сегодняшнего дня. Какой-то человек был с мисс! Удачливый человек, у него были очень запоминающиеся черты лица. На его лице был большой шрам, от середины бровей прямо вниз к левому краю рта, у него были сильные руки, и он получил травму на спине», – рассказал Киэран человеку информацию, полученную им от Гюнтерсона.


Джон казался ошеломленным его словами.


«Что не так?» – спросил Киэран.


«Вы ищете этого парня?»


Джон достал снимок из стопки документов на своем столе.


Хотя Киэран не видел этого человека раньше, шрам от его бровей до его рта был легко узнаваемым. Он был уверен, что это тот парень, которого он искал.


Киэран не сказал этого вслух. Вместо этого он спросил, кто этот парень на фото.


«Кто это?»


«Черная Рука – Джимми, босс в этом квартале!» – ответил Джон.


Киэран был ошеломлен его ответом.


Через некоторое время он тяжело вздохнул.


«Каковы шансы, что девушка, которую я искал, будет связана с этой «Черной Рукой» Джимми? Это означает, что спасенный человек Алтилли Хантер был им! Когда Алтилли исчез в эту дождливую ночь, она беспокоилась об этом раненном человеке и месте, где он прятался. У него не было убежища от дождя, просто грубое место без крыши!» – подумал Киэран, глядя на фотографию в руке.


Человек по имени «Черная Рука» Джимми выглядел красиво, несмотря на его шрам. Он выглядел совсем молодым.


Его личность казалась бы захватывающей для Алтилли. Такая молодая девушка была бы чрезвычайно привлекательна для такого, как он.


Хуже было то, что Алтилли не была какой-то слабой девушкой. Она обучалась под руководством Гюнтерсона и была намного сильнее среднего человека.


Такая сила определенно заставит ее не долго ждать новых приключений.


Она не хотела бы связанной в поместье своего отца, даже если бы это было для ее же блага.


Ее сила в конечном итоге приведет к ее кончине. Реальность была гораздо более жестока, чем она думала.


[Главная Миссия: Найти Алтилли Хантер в течение 1 месяца, живой или мертвой.]


Глядя на главную Миссию, слово «мертвое» заставило Киэрана издать длинный вздох.


Миссия уже заявила, что Алтилли Хантер может умереть.


«Мне все равно, что чувствует Хантер. Я просто знаю, что если я смогу найти «Черную Руку» Джимми, этот беспорядок закончится! Тогда у меня было бы все время в мире, чтобы справиться с каждым из них самостоятельно!» – сказал Джон.


«Тогда я надеюсь, что в городе не так много мест, где нет убежища от дождя!» – сказал со смехом Киэран.


«Независимо от того, сколько их есть, я все равно найду его!» – Джон закончил, после чего он обернулся и вышел из кабинета.


Киэран покачал головой.


После почти целого дня с исчезновения Алтилли Хантер и «Черной Руки» Джимми. Шансы найти их в одном и том же месте уменьшались.


Главный Полицейский должен был это знать, но он все равно не отказался даже от малейшей мысли.


Киэран не пытался остановить его.


Он выпрямил спину и встал, подняв коробку с [Viper-M1] и приготовился идти домой.


У него не было никаких планов провести ночь в полицейском участке.


Когда Киэран вышел из кабинета, он увидел, как в спешке идет офицер.


«Эй, Карл!» – Киэран помахал молодому полицейскому.


«Детектив Киэран! Где Шеф?» – спросил Карл, приветствуя его.


«Он только что ушел. Что случилось?» – спросил Киэран из любопытства.


Хотя Карл был молод, благодаря его краткому общению с ним в тот день, Киэран понял, что он не склонен к чрезмерной реакции. Если он выглядел таким взволнованным, значит, что-то случилось.


«Наши люди сражаются с людьми Шуберга, у них тяжелая огневая атака, нам нужно подкрепление!» – Карл подытожил ситуацию.


«Шуберг?»


Это был первый раз, когда Киэран услышал это имя.


«Это убийца, который пытался убить тебя на улице!» – объяснил Карл.


«Правда?» – Киэран удивленно прищурился.
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Глава 48



Глава 48 – Ночная битва.


 Глаза Киэрана были наполнены убийственным намерением.


Если кто-то захочет его убить, он захочет расплатиться с ним в полной мере.


Джон вмешался раньше и помешал ему что-либо сделать.


Что теперь?


Он никогда бы не подумал, что будут такие неприятности.


«Какое причудливое совпадение!» – Киэран улыбнулся, глядя на молодого полицейского.


«Вы, ребята, могли бы мне помочь. Скажи, где проходит бой?» – спросил Киэран прямо.


«Рядом с вокзалом, вы узнаете это место, когда доберетесь туда! Но вы должны быть осторожны, вооружены оружием и взрывчаткой!»


Карл знал, на что способен Киэран, поэтому он не отказался от его предложения помочь. Он просто дал Киэрану предупреждение в качестве вежливости, прежде чем быстро убежал, чтобы догнать Джона.


[Подмиссия Открыта: Сумасшедший Шуберг]


[Подмиссия: Шуберг впал в отчаяние после недооценки вас! Вы решили быть на стороне полиции, так что вы должны спешить на вокзал!]


Неожиданная Подмиссия была хорошей новостью для Киэрана.


У него появилась причина пойти быстрее.


Он поднял коробку с [Viper-M1] и быстро покинул полицейский участок, исчезнув в ночном тумане.


... ..


В этот день на вокзале было полно народу.


Тело было обнаружено утром, а человек, ответственный за убийство, был пойман днем вместе с бандой карманников. Теперь там настала и перестрелка.


*Бах! Бах! Бах!*


Громкий, резкий звук стрельбы испугал мирных жителей в этом районе, которые скрывались под своими кроватями, чтобы не попасть под пули.


Однако укрытие не способствовало их успокоению.


Их дрожащие тела выдавали их.


*Бум!*


Громкий взрыв почти до смерти испугал гражданских.


Даже полицейские, столкнувшиеся с Шубергом и его людьми, дрожали, когда они держались за свои огнестрельные ружья.


«Проклятье! Откуда они взяли оружие и взрывчатку?» – Заместитель Начальника Полиции Лешхудер закричал, укрываясь за крепкой бетонной стеной, чтобы перезарядить пистолет.


Его люди не могли дать ему ответ, который еще больше рассердил бы его.


Однако он нашел лучший способ высвободить свой гнев. Лешхудер выскочил и выстрелил из ружья в руке.


После выстрелов крик стал исходить с другой стороны крыши, а затем кто-то оттуда упал.


«Я научу вас, говнюки, манерам!» – громко закричал Лешхудер.


Точный выстрел Заместителя Начальника Полиции поднял настроение его людей, которые вышли из укрытия один за другим и начали стрелять.


Однако это не произвело большого эффекта.


Одновременно были выпущены десятки выстрелов, но кроме одного из людей Щуберга, получившего ранение в руку, ни один из прочих выстрелов не достиг своей цели.


«Вы, дебилы! Цельтесь как следует! Или вы совсем слепые?» – Лешхудер отругал их после того, как стал свидетелем неутешительных результатов.


Его тело было тонким, но подтянутым, а его крик почти перекрыл выстрелы.


«Аааргх!»


Они услышали крик, когда один из их врагов упал с крыши.


«Хороший выстрел! Кто это был?»


После его жестокого ругательства на лице Лешхудера, наконец, появилась улыбка. Он повернулся к своим людям, которые пытались понять, кто выстрелил. Он определенно не возражал бы иметь хорошего стрелка в своей команде.


Все, что он получил от своих людей, было пустыми выражениями лиц.


«Бах!»


Еще один выстрел был совершен, когда он смотрел на своих людей.


За ним последовал крик, а кто-то еще упал на землю.


«Заместитель, вот!» – Полицейский с орлиным взглядом обнаружил фигуру, медленно выходящую из темноты.


«Киэран?»


Лешхудер был шокирован внезапным появлением Киэрана.


«Карл сказал, что тебе нужна помощь!» – Киэран с улыбкой поприветствовал Заместителя Шефа.


Следуя инструкциям Карла, когда Киэран приблизился к вокзалу, он последовал за звуками выстрелов и взрывов и обнаружил точное место боя.


Это было рядом с железнодорожным вокзалом.


Шуберг и его люди побеждали.


Они заняли пустынное двухэтажное здание и использовали его в качестве своего форта обороны. Высота здания заставила подземных бандитов выделяться.


Тонкий свет луны показал им расположение полицейских под ними.


С другой стороны, полицейские укрылись за зданием на другой стороне улицы.


Киэран уже видел около пяти раненых полицейских, а оставшиеся полицейские изо всех сил старались не пострадать. Они тянули руки из-за прикрытия и слепо палили по своим целям. Результаты были очевидны.


Если бы люди Шуберга умело обращались с оружием, полицейские уже лишись бы головы.


Тем не менее это было не так. Дело в том, что у Шуберга была взрывчатка.


Не обычные взрывчатые вещества, которые были сделаны из пороха, а самодельные взрывчатые вещества, сделанные из коровьей кожи и смешанные со стеклянными осколками и железными поддонами. Взрывы, которые они вызывали, были похожи на взрыв слабой ручной гранаты.


Киэран был свидетелем из первых рук силы самодельных взрывчатых веществ.


В магазине, который был захвачен во время взрыва, были большие деревянные двери и рама, улетающие высоко в воздух.


Если бы Киэран находился в зоне взрыва, он знал, что ему не удалось бы убежать. Он наверняка получил бы травму или даже умер бы в процессе этого действия.


Шуберг, похоже, имел неограниченное количество самодельных взрывчатых веществ.


Его люди не жалели взрывчатку, бросая ее одну за другой, заставляя полицейских входить в неудобную оборонительную для них позицию.


Увидев все происходящее, Киэран попытался быть более осторожным.


Он не подошел к зданию, где Шуберг защищал его. Это было через широкую улицу, а крыша была занята шестью или семью головорезами. Учитывая их преимущество высоты, то если Киэран не стал бы невидимым, он не смог бы проникнуть в здание незаметно.


Вот почему вместо этого он появился перед Лешхудером. Он хотел помочь его команде облегчить ситуацию.


По его воспоминаниям, он и Заместитель Начальника Полиции имели не лучшие отношения, которые характеризовались тонкой враждебностью. Однако позиция Лешхудера, как Заместителя Начальника Полиции, несомненно, означала, что у него были принципы полицейского.


При внезапном появлении Киэрана Лешхудер сказал:


«Нам здесь не нужны любители ...»


*Бах! Бах!*


Прежде чем Лешхудер смог закончить свои слова, [M1905] и [Viper-M1] Киэрана выстрелили одновременно, производя еще один крик и падающий звук в здании через улицу.


Несмотря на широкую улицу между двумя зданиями, его E+ Ранг [Интуиции] позволил Киэрану легко обнаружить людей на другой стороне.


Если бы вы добавили к его Уровню Мастера [Огнестрельное (Легкое огнестрельное оружие)], то Киэран не смог бы пропустить ни одного выстрела, даже если бы попытался.


Если бы его огнестрельное оружие и гранаты соответствовали текущему году, и не были уменьшены в огневой мощи на 50%, +1 секунду к скорости перезарядки, +30 секунд к скорости перезарядки снайперской винтовки, Киэран был уверен, что он мог бы уложить всех людей Шуберга с крыши за десять секунд. Именно по этой причине он решил объединиться с Лешхудером.


У Лешхудера было хорошее умение стрелять. Вот почему он был повышен до Заместителя Начальника Полиции, и ему было поручено арестовать Шуберга.


Из-за этого Лешхудер хорошо знал о более ранних способностях Киэрана.


Киэран в настоящее время управлял двумя разными пушками, одно из них – огнестрельное распятие, и стрелял он ими почти одновременно. Такое владение оружием уже превысило его, возможно, даже превысило умения лучшего стрелка в армии.


Хотя он не любил Киэрана, Лешхудер должен был признать, что его стрельба была великолепной. Он был даже лучше, чем он сам. На самом деле, намного лучше его самого.


Но это все еще не означало, что Лешхудер должен был подчиняться такому любителю.


Упрямый офицер всегда считал таких детективов позором полиции.


«Хммм!» – Лешхудер холодно пожал плечами.


Он быстро перезарядил свой пистолет и приготовился стрелять снова.


Прежде чем он успел выскочить и выстрелить, он был потянут Киэраном и оттащен назад.


*БУМ!*


Внезапный взрыв потряс Лешхудера.


Он знал, что, если бы Киэран не потянул его обратно, его бы разорвало на куски.


Он, естественно, хотел поблагодарить Киэрана за помощь, но его упрямство не позволило ему открыть рот.


Пока Лешхудер все еще боролся со своими противоречивыми эмоциями, люди Шуберга снова начали стрелять.


Не желая сдаваться и неожиданное увеличение числа жертв с другой стороны их ни капли не пугало.


Напротив, они отступили назад в здание и под более безопасным прикрытием, начали возмездие, используя более подлые методы.


Один за другим зажигались фитили, а самодельные бомбы сбрасывались с крыши. Они были похожи на снежные цветы.


*Бум! Бум! Бум!*


Непрерывные взрывы освещали ночное небо с шумом и вспышками.


Полицейские, которые были готовы зачитывать обвинения, повернулись и снова прикрылись.


Люди Шуберга, которые отступили в здание, снова вышли на крышу и начали стрелять в отступающих полицейских.


*Бах! Бах! Бах!*


Ряд выстрелов попали в полицейских офицеров.


«В укрытие!» – Лешхудер крикнул своим людям, заметив, что там был человек.


Он, естественно, хотел броситься и спасти своих людей, но кто-то ударил его.


Это был Киэран.
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Глава 49



Глава 49 – Напряжение.


 *Бах! Бах! Бах!*


Когда Киэран вышел из-под прикрытия, выстрелы снова стали поступать с крыши.


В темноте ночи Киэран двигался как кошка, перемещаясь очень быстро.


Пули миновали его и ударились о землю, разбрызгивая волны грязи и песка. Они выглядели как животные, бегущие за Киэраном, неспособные поймать его.


Его E Ранг Ловкость, Уровень Мастера [Уклонение] и специальный эффект [Мастер Быстрых Шагов] были более чем эффективны против кучки головорезов с плохими умения стрельбы. Киэран уклонялся от пуль так легко, как если бы он танцевал вальс.


Все были в восторге от него. Он быстро вытащил упавшего полицейского и отскочил. Вскоре он вернулся туда, где был Лешхудер.


«Ему нужен доктор!»


Киэран доставил раненого полицейского своим товарищам. Мужчина посмотрел на Киэрана с благодарными глазами и улыбнулся.


Киэран спас бы кого-нибудь в команде, если бы это было в его силах.


«Спа .. Спасибо!» – сказал Лешхудер с заиканием.


Прежде чем Киэран смог ответить, Лешхудер обернулся и злобно посмотрел на Шуберга, который был на втором этаже здания через дорогу.


Если бы не эти взрывчатые вещества, он бы наклонился очень низко, чтобы поблагодарить любителя.


Хотя Лешхудер искренне благодарил Киэрана, это все еще не уменьшало его ненависти к Шубергу.


На самом деле, если бы не эти неожиданные взрывчатые вещества, Лешхудер мог бы взять Шуберга сам и не был бы вынужден просить подкрепления.


Даже после того, как прикрытие Главного Полицейского Джона прибыло, Лешхудер все еще не был уверен, что он может сбить Шуберга.


В конце концов, Шуберг имел слишком много огневой мощи.


«Нам действительно нужно звать армию?»


Дилемма сложилась в уме Лешхудера. Бессознательно он отверг эту идею, но его чувства подсказывали ему, что это было единственное решение.


«Если мы это сделаем, то покроем полицию позором!»


Глаза Лешхудера стали темнее. На следующий день он уже мог представить заголовки газет, называя их бесполезными.


«Проклятье!»


Лешхудер тяжело ударил по земле. Просто мысль об этом уже расстроила его.


«Это еще не конец, пока мы не сдаемся!» – сказал Киэран Лешхудеру, который поднял голову и посмотрел на него.


«Заместитель, если можно, я хотел бы знать, какова ситуация с другой стороны. Возможно, я смогу что-то придумать».


Слова Киэрана звучали скромно, но его тон имел чувство уверенности.


«Ты...»


Лешхудер хотел посмеяться над самоуверенностью любителя, но он пришел в себя, вспомнив, что Киэран спас его и одного из своих людей.


Однако он все равно не думал, что у Киэрана будет какой-то план, несмотря на то, что он ранее демонстрировал исключительные умения с оружием.


Ситуацию нельзя решить, просто имея хорошие навыки с оружием.


Киэран мог догадаться, о чем думал Лешхудер.


Заместитель Начальника Полиции не умел скрывать свои эмоции.


Легко было найти способ справиться с таким человеком.


«Не говорите мне, что у вас нет даже смелости попробовать?» – сказал Киэран с улыбкой.


Легкое издевательство еще больше приводило Лешхудера в ярость. Его лицо покраснело, и он сделал глубокий вдох, прежде чем он сказал прямо:


«Вы думаете, что можете решить это, когда мне и десяткам моих людей не удавалось этого сделать? У Шуберга есть, по меньшей мере, двадцать человек, и каждый из них вооружен! У них неизвестное количество взрывчатых веществ. На первый взгляд их должно быть более сотни. Эти ублюдки заблокировали окна на первом и втором этаже. Любой желающий должен пройти через крышу! Проклятье! Если я узнаю, кто дал им эти пушки, то я им яйца оторву! Лешхудер выпустил свой гнев, сердито пробивая пол.


«Значит, есть, по крайней мере, двадцать человек, все вооружены, и есть неизвестное количество взрывчатых веществ?»


Киэран прищурился, слушая Заместителя. Его разум рассчитывал все, оценивая ситуацию через улицу.


Темнота ночи не представляла проблемы для Киэрана. Лунный свет позволил ему ясно видеть, что происходит, с другой стороны. Головорезы вернулись внутрь, но еще три бандита появились на крыше с полностью заряженными пушками.


Один из них держал в руке неповрежденное самодельное взрывчатое вещество.


Внезапно в сознание Киэрана появилась идея.


«Заместитель, вы можете уничтожить одного из парней там?» – спросил он.


«Конечно, но есть еще два!»


«Оставь оставшихся двоих, у меня есть план! Похоже, у них много взрывчатых веществ. С этим большим количеством взрывчатых веществ все, что нам нужно, это искра, и они улетят прямо в ад!» – объяснил Киэран свой план.


«Ты с ума сошел? Ты знаешь, о чем говоришь?» – Лешхудер покачал головой, услышав план Киэрана.


Для него миссия была невозможной.


Широкая улица и здание с двумя этажами были достаточно проблематичными, но, если кто-то сумеет подняться на крышу, они все равно были бы осыпаны пулями.


«Конечно, да! Почему бы вам не позволить мне это попробовать? У вас есть лучший план? Или вы смирились с тем, чтобы быть посмешищем для всех и каждого?» – сказал Киэран с улыбкой.


«Прекрасно! Но ты будешь действовать один! Это не имеет никакого отношения к нам!» – Лешхудер сжал зубы от гнева.


«С удовольствием!»


Киэран не был удивлен принятием Лешхудера.


Хотя они провели немного времени вместе, Лешхудер очень плохо скрывал свои эмоции. Киэран уже знал, каким человеком он был.


«Итак, начнем?» – Киэран сказал, поднимаясь.


Он вышел из прикрытия, [M1905] и [Viper-M1] в его руках стреляли одновременно.


*Бах! Бах!*


*Бах!*


Два выстрела были сделаны, а затем третий.


Киэран был быстр, но Лешхудер тоже не медлил.


Двое мужчин, три выстрела, все они нашли свою цель.


Лешхудер был поражен навыками Киэрана и тем, как он мог стрелять почти одновременно.


На самом деле Киэран не стрелял разом.


Однако разница не была заметна, так как его скорость была мгновенной. Лешхудеру казалось, что он выстрелил сразу двумя выстрелами разом.


«Прикрой меня!» – сказал Киэран Лешхудеру.


Затем он положил [Viper-M1] на землю и бросился к зданию врага.


В следующий момент Лешхудер засвидетельствовал сцену, в которой его челюсть упала, а руки стали дрожать.


Он ясно видел, как Киэран быстро пробирался через улицу с необычайно огромной скоростью, прыгая высоко в воздух, как обезьяна, и ухватился за балкон на втором этаже.


Весь процесс даже не занимал трёх секунд.


Вдруг два человека Шуберга снова появились на крыше.


Мужчины не испугали Лешхудера, который был сосредоточен на своей миссии.


В тот момент, когда они появились, он выстрелил из своего пистолета.


«Прикройте его!» – закричал Лешхудер. Вместо того, чтобы перезарядить свой пистолет, он забрал еще один, полностью заряженный, пистолет от одного из людей рядом с ним и стал стрелять.


Другие полицейские также видели, как Киэран мужественно поднимался по зданию, и при крике Заместителя все они предоставили Киэрану прикрытие.


Серией выстрелов они сбили людей Шуберга, которые только что появились на крыше.


Пока все это происходило, Киэран поднимался все выше и выше, пока не добрался до крыши и не проверил ситуацию там.


Большая часть крыши оборвалась, создав гигантскую дыру. Люди Шуберга зашли и вышли из здания, используя две деревянные лестницы.


Киэран видел людей Шуберга внутри здания через отверстие в крыше. Головорезы также заметили присутствие Киэрана.


«Грохните этого гада!»


Голос донесся изнутри здания, и головорезы повиновались ему, подняв оружие и стреляя в то место, где стоял Киэран.


Прежде чем они успели выстрелить, Киэран уже успел отскочить.


У него уже был план. Без задней мысли он вытащил гранату [U-II], выдернул чеку и бросил ее в отверстие.


Затем он быстро встал и убежал от гранаты. Он побежал по крыше и взобрался на другую крышу примерно в восьми метрах от нее.


Помимо людей Шуберга, Киэран также увидел открытую коробку самодельных взрывчатых веществ на крыше.


Граната наверняка взорвет взрывчатку, поэтому, если Киэран останется в этом районе, он попадет под взрыв.


*БУМ!*


Как только Киэран приземлился на близлежащую крышу, здание позади него взорвалось. Киэран не смог выдержать взрывной силы. В одно мгновение его откинуло еще дальше.


Пока он катился, Киэран мог ясно видеть Шуберга и его людей на втором этаже горящего здания. Они были освещены, как человеческие факелы.


Яркие взрывчатые вещества освещали половину ночного неба.


Яркость также проливала свет на Лешхудера и его людей и их ошеломленные выражения лица.


Они не могли поверить, что они видят.


Киэран сделал это?


Киэран сделал это!


Один из полицейских кричал вслух, вскоре последовали аплодисменты остальных людей.


Даже Лешхудер не мог замаскировать счастье на своем лице.


Полицейские подумали о человеке, который сделал это чудо. Пока Киэран все еще пытался подняться, другие начали направляться к крыше, на которую он приземлился.
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Глава 50



Глава 50 – Книга Навыков.


 Киэран полз, пытаясь подняться на ноги. Ему казалось, что его тело разбито на куски. Хотя он изо всех сил пытался отбежать от места взрыва на большое расстояние, ударная волна настигла его и подбросила вверх.


Он чувствовал, что все его суставы были вывихнуты, а его НР упал примерно на 50 очков.


Если бы не его Е- Ранг «Телосложение» и его 200 НР, эта ударная волна, возможно, привела бы его в статус «Умеренно Раненый».


Однако все это стоило того. Киэран глубоко вздохнул и проверил свой прогресс миссии.


[Подмиссия: Сумасшедший Шуберг (Завершено)]


Киэран даже не видел этого парня. В результате взрыва гангстер погиб.


«Киэран! Киэран!»


Несколько голосов послышались издалека.


Киэрану удалось подняться на шаткие ноги. Он махнул рукой Лешхудеру, который шел за ним, сигнализируя, что с ним все в порядке.


«Ты – сумасшедший сукин сын!» – сказал Заместитель, прежде чем послал двух своих людей, чтобы помочь Киэрану.


Мужчины не жаловались. Их глаза были полны уважения, когда они смотрели на Киэрана.


Его действия очень впечатлили их.


Его умение стрелять, его ловкость, тот факт, что он спас и их Заместителя, и товарищей, и, наконец, не в последнюю очередь, та убийственная атака, которая отправила головорезов прямо в ад.


Каждого из этих действий было бы достаточно, чтобы заслужить их уважение, и Киэран сделал все это сам.


И полицейские, и Заместитель Лешхудер изменили свое мнение о Киэране.


Тем не менее, упрямство Заместителя не позволило ему выразить свою благодарность.


«Приготовьтесь тушить огонь! Посмотрите, жив ли кто-нибудь из этих ублюдков!» – приказал Лешхудер тем своим людям, которые все еще могли двигаться.


Все думали, что никто не мог бы выжить в результате взрыва, но огонь все равно нужно было погасить.


Хотя это было отдельно стоящее двухэтажное здание, никто не мог гарантировать, что ветер не унесет искры.


Ведра с водой выливались на пламя, поднимая густой пар.


Затем издалека послышались поспешные шаги.


Несмотря на темноту, ясно была виден силуэт идущего огромного человека. Все догадались, что это был Шеф Джон с подкреплением.


Все, включая Киэрана, приветствовали его, когда он приблизился.


Но Киэрана вдруг что-то отвлекло. Когда огонь уменьшился, он увидел в отблесках что-то, напоминающее книгу.


Присматриваться внимательней не требовалось. Киэран уже знал, что это было.


В конце концов, внутри этого подземелья был только один вид книги, который мог испускать это особое слабое свечение. Это была Книга навыков!


Благодаря разговору с Беззаконным Киэран узнал, что у Книги навыков тоже были свои виды.


Они были разделены на четыре категории: Белую, Зеленую, Оранжевую и Золотую.


Белый цвет представлял собой Обычный Ранг, к которому принадлежала большая часть навыков, Зеленый представлял Магический Ранг, который использовался для магических навыков, Оранжевый был Редкий, а Золотой был Легендарный. Как объяснил Беззаконный, эти цвета характеризуют разные навыки, изложенный в книгах.


Что же касается навыков выше всех этих категорий, Беззаконный ничего о них не знал.


До сих пор самым сложным рангом Книги навыков Нелегальной игры была Золотая – Легендарная.


Эта особая Книга навыков стала причиной широкомасштабной войны в игре.


Нет, не тот незначительный конфликт, как между Паровым Городом и Железными Колесницами. Это была просто мелкая ссора в сравнении с настоящей войной, которую вызвала Книга навыков и привела к огромным потерям.


Киэран четко помнил, как Беззаконный упоминал об этом инциденте. Чувствуя страх в его голосе, Киэран не стал настаивать на более подробном рассказе.


Помимо вышеупомянутых категорий книг навыков, появилась еще одна специальная Книга навыков – Малая Фиолетовая Книга навыков.


Навык «Отслеживание», которым владел Киэран, была Специальным Навыком.


Специальный Навык мог быть и как очень мощным, так и бесполезным. Но у Киэрана был некоторый опыт в его применении.


Его Уровень Мастера «Отслеживание» не был совершенным, но все же помогал ему в жизни.


Он не собирался недооценивать ценность Книги навыков только потому, что она была Белой.


В конце концов, его нынешняя сила была построена на навыках Белых Рангов, которые он приобрел на протяжении жизни.


Кроме того, на тайном рынке среди знатоков «Белой Книги навыков» она оценивалась где-то между 1000 и 2000 очками.


Что же касается более высоких рангов?


Если Киэран не был сумасшедшим или по какой-то причине ему не пришлось бы продать ее, он определенно сохранил бы книгу для себя.


В результате, когда Киэран заметил Книгу, он совершенно забыл о своей боли и сказал со смехом:


«Джон, ваши люди слишком медленно тушат огонь. Может быть, им нужна помощь?»


«Хорошо!» – кивнул Джон, соглашаясь с Киэраном.


Их нынешний уровень дружбы позволил ему принять это предложение, несмотря на явно слышимую насмешку.


Кроме того, у Джона было много сомнений по этому делу. Как у Шуберга в руках оказалось такое количество огнестрельного оружия и взрывчатых веществ?


Головорезы такого уровня обычно не обладали тоннами огнестрельного оружия и взрывчатки.


Огонь вскоре погас.


Полицейские выполнили свою работу. Убедившись, что территория безопасна, допустили к месту гражданских лиц.


Кое-кто с любопытством интересовался, что здесь произошло.


Однако Киэран и Джон не посчитали нужным отвечать. Они вошли в сгоревшее здание.


Лешхудер приказал полицейским никого не пропускать внутрь, а сам стал спокойно наблюдать, как его начальник и Киэран занялись обследованием помещений.


Киэран направился к месту, где лежала Книга навыков.


[Найдена Книга навыков: Взрывчатка.]


[Вы хотите изучить навык?]


Не о чем было думать, и Киэран быстро согласился.


[Изучено Умение: Взрывчатка.]


[Категория: Взрывчатка.]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость.]


[Тип Умения: Наступление.]


[Эффекты: Вы знаете, как сделать самодельные бомбы, TNT, гранаты и другие виды подобного оружия, увеличивает эффективность на 10%.]


[Потребляет: Выносливость.]


[Необходимые условия: Нет.]


[Примечания: Лучше быть уверенным, в том, что этот вид оружия не доставит вам неприятности.]


...


Прочитанные уведомления закрепились в мозгу Киэрана, и он удовлетворенно кивнул.


Гранаты были одним из его любимых способов борьбы со своими врагами. Теперь, когда у него появились новые знания, он превратился в тигра с крыльями.


Единственным недостатком было то, что теперь ему надо было срочно покинуть подземелье и вернуться в холл.


Он обернулся и посмотрел на Джона. Его друг все еще тщательно осматривал обгоревшие комнаты и хмурился, видимо, не находя что-то важное.


Киэран знал, что Джон искал.


В конце концов, именно он предложил обследовать сгоревшее здание.


Киэран вздохнул и присоединился к своему другу, пытаясь помочь ему в поисках.


Результаты были очевидны.


После целого часа поисков Киэран нашел только пепел.


Джон тоже ничего не нашел. Они посмотрели друг на друга и отказались от поиска. Они покинули руины.


«Может быть, есть тайный тоннель или подземный склад!» – Лешхудер еще не был готов сдаться.


Джон согласился.


«Пошлите кого-нибудь, чтобы очистить место и обследовать подземные ходы!» – приказал он Лешхудеру и предложил Киэрану вернуться с ним в полицейский участок.


Он выглядел так, будто хотел что-то обсудить с ним, поэтому Киэран не отказался.


Они вернулись на станцию без каких-либо происшествий и направились к кабинету Джона. Как только Джон вошел, он закурил.


Пока он курил две сигареты подряд, он не произнес ни слова.


«Так трудно говорить?» – нетерпеливо спросил Киэран.


«Сложнее, чем ты думаешь. У меня еще больше неприятностей», – сказал Джон низким голосом, качая головой.


«Военные? Хммм, беда, я вижу».


«У меня продолжаются проблемы с военными!»


Киэран тихо вздохнул.


Теперь все было ясно.


Шуберг встречался с Джимми, после чего тот пропал без вести. Он поднял некоторые свои связи, чтобы попросить о помощи, и, естественно, Шуберга попросили сделать взамен всю грязную работу.


В награду они предоставили ему большое количество огнестрельного оружия и взрывчатки.


Было легко догадаться, кто смог снабдить Шуберга таким огромным количеством огнестрельного оружия.


Военные.


Никто другой не мог поставить такое огромное количество оружия.


Взрывчатка была замаскирована под самодельную только ради внешнего вида.


Любой, кто владел ситуацией, никогда бы не поверил, что эта домашняя взрывчатка действительно была сделана Шубергом и его людьми.


Если бы Шуберг имел такие знания и умения, он был бы непревзойденным мастером.


Плюс, если бы Шуберг действительно сделал эту взрывчатку, умение, которое приобрел Киэран, не было бы из категории «Взрывчатка», а было бы каким-то другим.


Но это было не самое худшее.


Грязное сотрудничество между головорезами с улицы и властью было обычным явлением.


Неожиданным оказалось поведение Шуберга.


Независимо от того, насколько сильны подпольные фракции, они никогда бы не осмелились вступить в контакт с военными. Шуберг сделал это.


Если бы не вмешательство Киэрана, все пошло бы по-другому, и военные в конечном итоге появились бы.


Не случайно, что связи Шуберга были с армией.


Киэран был бы первым, кто заподозрил бы что-то неладное.


Киэран откинулся на стуле и успокоился.


Затем он посмотрел на Джона и спросил:


«Что ты собираешься делать?»
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Глава 51



Глава 51 – План.


 Киэран считал, что есть вещи, о которых он мог догадываться, но Джон мог знать о них больше, чем он.


В конце концов, Киэран только что приехал в эту местность, и он – простой детектив, а Джон – местный уроженец, к тому же с высоким статусом и пользующийся уважением граждан.


Уроженцы. Вот что имел в виду Беззаконный.


«Что мне делать?» – Джон перенаправил вопрос Киэрану, но Киэран больше не нуждался в ответе.


Джон скрыл свою ярость под твердым взглядом, хотя ему нелегко было это сделать.


Главный Полицейский хранил молчание, но это еще не значит, что он собирался отступить.


У него все еще было чувство справедливости, и он никогда не допустил бы таких вещей.


«Эти проклятые личинки! Я научу их подчиняться закону!» – сказал Джон сквозь стиснутые зубы.


Для других людей слова Джона могли показаться смешными, но Киэрану они такими не показались.


Джон был очень серьезен, как в своем тоне, так и в отношении к своим обязанностям.


«Нужна помощь?» – спросил Киэран.


Вопрос прозвучал естественно, главным образом потому, что он знал, что это будет означать другую Подмиссию. В Подмиссии могут быть и тривиальные вещи, но Киэран решил игнорировать небольшие проблемы.


Услышав вопрос Киэрана, Джон поднял голову и посмотрел на него с испуганным выражением.


Он смотрел на него около двух секунд, прежде чем рассмеяться. На его грубом лице появилась искренняя улыбка.


«Спасибо, но сейчас не подходящее время. Мне нужно позвонить кое-кому. Мы с тобой сами не справимся».


Джон направился к выходу. Прежде чем он вышел из своего кабинета, он остановился и обернулся. Глядя на Киэрана, он сказал:


«Не волнуйся, я до сих пор не забыл об Алтилли Хантер. В конце концов, ты один из моих лучших союзников!»


Затем он ушел, не оглядываясь.


Киэран безучастно посмотрел ему вслед. Он не привык к тому, что его друзья возились с ним.


Собственно, было бы более точно сказать, что он не привык к друзьям.


Для кого-то вроде него, который всегда изо всех сил пытался выжить, друг был роскошью, которую он не мог себе позволить.


Поддерживание дружбы требовало времени и денег, а этого Киэрану всегда не хватало.


«Похоже, что Подмиссия уже превысила первый уровень сложности подземелья!» – подумал он про себя.


У него не было доказательств. Он основывал свою теорию на силе Шуберга.


Обычно первое время не имелось и шанса взять контроль над подобной ситуацией.


Даже если бы им удалось взорвать здание, как в этот раз, они все равно погибли бы.


«Еще одна жестокая Подмиссия…»


Когда Киэран сел в кресло шефа, угол его рта поднялся.


Он не боялся сложности миссии. Его больше беспокоило, что миссий будет недостаточно.


Конечно, он думал об этом раньше и понимал, что его ожидает определенный риск. Но когда его жизнь стоит на кону, какой у него был выбор?


Ответ был не требующим пояснений. У него не было выбора.


«Похоже, у меня нет выбора», – пробормотал Киэран и потянулся. Боль пронзила его тело, и он стиснул зубы.


Если бы ему пришлось выбирать между креслом и кроватью, он обязательно выбрал бы кровать.


Его спина болела так, словно он провел ночь, сидя на стуле.


...


Яркий рассвет нарушил темноту ночи.


Люди на улицах начали свою повседневную работу, город мгновенно наполнился жизнью и шумом.


Мальчики-газетчики шныряли между пешеходами.


«Срочная новость! Великий детектив Киэран раскрыл дело мертвой женщины!»


«Срочная новость! Великий детектив ликвидировал местную подпольную банду!»


...


Громкий голос мальчика, продающего газеты, можно было услышать издалека, он привлекал внимание людей.


После взрыва, случившегося прошлой ночью, нужно было бы быть мертвым, чтобы не понять, что что-то происходит.


Взрыв был слишком опасным для обывателей, поэтому они не посмели выйти за порог дома, чтобы выяснить ситуацию.


Однако это только сделало их более любопытными.


Люди, которые обычно не интересовались новостями, покупали газету, чтобы узнать, что происходит. Было много людей, готовых заплатить за газету.


Каждый мальчик-газетчик был окружен клиентами. Хотя обычно им требовалось полдня, чтобы продать всю пачку газет, теперь это заняло только полчаса.


Мальчики-газетчики были в восторге. Довольными выглядели и люди, которые наконец удовлетворили свое любопытство.


Редакции пришлось заказать еще один тираж, и это очень обрадовало владельца газеты.


Почти каждый, кто жил в городе, прочитал газетный заголовок, который занимал почти половину первой страницы. На нем была фотография Киэрана, где он был изображен с оленьей шкурой на плечах и курящим трубку.


Киэран был единственным, кто не был доволен своими достижениями.


Когда он проснулся в своей мягкой постели, за окном стоял день.


Переодевшись и взяв все, что ему нужно, он направился в ресторан, расположенный неподалеку от дома.


Он жил на втором этаже, но на первом этаже не было миссис Хадсон, которая могла бы приготовить ему завтрак.


Когда он вошел в ресторан, он заметил что-то странное.


Глаза всех были прикованы к нему.


Во взглядах проглядывало и любопытство, и презрение, и зависть.


Он сел за столик, заказал еду и, пока ел, его не покидало ощущение, что его пронзают сотни острых взглядов.


Ситуация ухудшалась, так как все больше людей присоединялось к толпе, чтобы посмотреть на него.


Киэран ощутил сильное волнение.


Когда он увидел, что две женщины подошли к нему и смотрят на него страстным взглядом, он, не закончив завтракать, вышел из ресторана.


В конце концов, у Киэрана не было иного выбора, кроме как отправиться в школу Святого Павла, чтобы избавиться от внимания толпы. Во всяком случае, школа была его первоначальной задачей.


Киэран должен был попросить помощи полицейских патрулей и Школьных Сил Безопасности, чтобы избавиться от навязчивых фанатиков.


«Любитель общественного внимания!» – презрительно сказал Рид, выслушав просьбу Киэрана.


Киэран не возражал. В конце концов, это была небольшая цена за мир.


«Сестра Моня молится сейчас, и после этого она будет занята школьной работой. У нее будет время для вас днем», – сказал Рид Киэрану.


«Тогда могу ли я увидеть Гюнтерсона?» – спросил Киэран.


Капитан не ответил. Он только проводил Киэрана в комнату Гюнтерсона и оставил его там.


«Я буду наблюдать за тобой!» – предупредил Рид Киэрана, прежде чем уйти.


Киэран ничего не мог сделать и криво улыбнулся.


После того, как Рид ушел, Гюнтерсон вышел из деревянной кабинки.


«Доброе утро!» – Киэран поприветствовал Гюнтерсона.


«Какие-нибудь проблемы?» – спросил Гюнтерсон тихим голосом.


«Пока нет. Я планировал провести кое-какое расследование, но попал в неловкую ситуацию и приехал сюда, чтобы избавиться от нее!» – Киэран покачал головой. Он выглядел смущенным, когда рассказал Гюнтерсону, как добирался до школы.


Гюнтерсон ответил с громким смехом:


«Человек не должен избегать такой ситуации, он должен быть благодарным! Это как награда!»


«Разве вы не думаете, что такие слова звучат непривычно из уст священника?» – спросил Киэран.


«Откуда вы знаете, что я не стал священником для того, чтобы стать более популярным?» – ответ Гюнтерсона изумил Киэрана.


«Я думаю, мы должны поговорить о расследовании», – Киэран переключился на другую тему.


«Я весь во внимании!» – Гюнтерсон тоже стал серьезным.


«Когда я вчера покинул школу, кто-то стал следить за мной. Я уверен, что это был один из этих мерзавцев. Они внимательно следят за школой Святого Павла. Они наблюдают за каждым, кто входит в школу», – Киэран кратко описал ситуацию.


«Вы должны были разоблачить этого ублюдка! С вашим талантом это не так сложно!» – Гюнтерсон выразил сожаление по поводу упущенной возможности.


«Ну, я думаю да, если бы никто другой не вмешался...»


Киэран рассказал ему об уличном убийстве накануне.


История, казалось, еще больше взволновала священника Церкви Рассвета.


«Ты – одинокий несчастный юноша! Если бы ты вырос в мое время, ты был бы знаменит!» – сказал Гюнтерсон.


«Да, мое прозвище – Неудачливый Ублюдок», – сказал Киэран, грустно улыбаясь.


Гюнтерсон рассмеялся:


«Да, да, ты прав!»


Гюнтерсон выглядел очень веселым, он хлопал себя по коленям, смеясь над неудачами Киэрана.


«Я думаю, что такая насмешка постыдна для священника!» – напомнил ему Киэран.


«Была бы постыдной, если бы священников по-прежнему узнавали люди! Теперь я всего лишь ночной охранник школы Святого Павла!»


Гюнтерсон, казалось, не собирался сдерживать смех. Он рассмеялся еще громче.


Это заставило Киэрана понять, насколько он подлый.


Казалось, что Гюнтерсон получает удовольствие, узнавая о проблемах других людей.


«Я думаю, что мы должны вернуться к вопросам, которые интересны следствию!» – напомнил Киэран Гюнтерсону.


Когда дело дошло до такого серьезного вопроса, Гюнтерсон попытался взять себя в руки. Он перестал дурачиться и сдержал свой смех.


«Продолжай!» – сказал он серьезным тоном.


«Я собирался их заманить», – заявил Киэран.


Гюнтерсон нахмурился.


«Но твой план провалился, ты больше не можешь следовать ему».


«Напротив. Мой план еще проще выполнить сейчас, потому что они, безусловно, прочитали заголовки сегодняшних газет!» – Киэран не мог не улыбнуться.
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Глава 52



Глава 52 – Наживка.


 Наступила полночь в школе Святого Павла.


Сестра Моня отправила Киэрана за пределы церкви и попросила его сесть в экипаж. Возничем подвизался быть Капитан Безопасности Рид.


Рид не испытывал желания служить Киэрану, но он не мог не подчиниться приказу Сестры Мони.


Он просто хотел, чтобы все поскорее закончилось. Как только Киэран сел в экипаж, Рид взмахнул хлыстом.


С громким шумом экипаж, запряженный одной лошадью, тронулся и медленно исчез в ночном тумане.


Когда он скрылся из виду, Сестра Моня вернулась в церковь.


Ее Рыцарь-Хранитель прятался в тени, оставаясь бдительным.


Через десять секунд Гюнтерсон вышел из тени.


«Как сказал Киэран, эти мерзавцы все время шпионили за школой, возможно, использовали бинокль с сильной оптикой или ночным видением. Эти мерзавцы уверены, что они очень смелые!» – Гюнтерсон холодно пожал плечами, когда закончил говорить.


«Теперь их внимание должно быть направлено на Киэрана!» – Сестра Моня тихонько вздохнула.


«Не беспокойтесь, если Киэран предпочел следовать своему плану, значит, у него есть уверенность в удачном завершении дела. В конце концов, пока все хорошо. Все по-прежнему идет по плану. Нам просто нужно терпеливо ждать новостей от Киэрана!» – заверил Гюнтерсон Сестру Моню.


«Будем надеяться!»


Сестра Моня подошла к статуе Богини и начала молиться.


Гюнтерсон слегка пошевелил губами, словно хотел что-то сказать, но промолчал.


Он тихонько вернулся в тень.


Когда-то гордый Рыцарь-Хранитель теперь превратился в незаметного ночного сторожа.


Его славные дни закончились, и его слава ушла вместе с ними.


Когда-то он дал суровый обет и теперь должен сдерживать эмоции.


Для Гюнтерсона одного случая было более, чем достаточно. Он больше никому не разрешил бы приблизиться к Сестре Моне.


...


В течение ночи в городе было тихо, а улицы были пусты.


Лошадь проследовала по ним, не встречая никаких препятствий.


Через десять минут Киэран уже добрался до своего дома.


Капитан не попрощался с Киэраном. Он просто быстро уехал.


Киэран увидел, что Рид холоден и безразличен. И у Киэрана не было особого желания наладить отношения с кем-то таким же суровым, как Рид.


За такой короткий промежуток времени это нелегко было сделать.


Он поднял воротник пальто, чтобы закрыть лицо от холодного ночного ветра, и направился к дому, в котором жил.


Ему не нужно было проходить через первый этаж. Лестница находилась снаружи, и он мог сразу пройти в свою квартиру на втором этаже.


Дверь была сделана из цельного куска дерева.


На верхней части дверной рамы висела табличка размером с ладонь. На ней немного кривыми буквами было написано:


«Детектив Киэран».


Увидев эти два слова в первый раз, Киэран не мог не ухмыльнуться.


Если бы ему дали выбор, он никогда бы не повесил такую табличку на дверь.


Он достал ключи, отпер дверь и вошел в квартиру.


Квартира состояла из четырех комнат и уборной.


Гостиная, кабинет, столовая и спальня.


Киэран был вполне доволен сегодняшним днем, и не стал тщательно осматривать квартиру.


Поэтому, когда Киэран вошел внутрь, он пошел прямо в спальню, снял пальто и лег на кровать.


Он ждал ублюдков, которых заметил у Церкви Рассвета.


Киэран считал, что они придут за ним. В конце концов, он был самым известным детективом в городе.


Два дня подряд он появлялся в школе Святого Павла. Возможно, это имело смысл вчера, но как насчет сегодняшнего дня?


Он не только оставался там целый день, но и был хорошо принят Сестрой Моней.


Этого было достаточно, чтобы усилить их интерес.


В конце концов, можно было бы нанять любого другого детектива, который обладает достаточными знаниями и опытом.


Зачем Школе Святого Павла нужна помощь детектива?


Чтобы найти тысячелетнее сокровище Церкви Рассвета!


Больше ничего не оставалось.


Если эти мерзавцы думали так же, они обязательно должны прийти за Киэраном.


Киэран чувствовал это всем своим нутром. И прошлой ночью, и на следующий день.


Киэран подсчитал, сколько им понадобится времени, чтобы найти его.


Если его подсчеты окажутся неверными, ему придется применить план «В».


К счастью, ему не нужно будет использовать альтернативный план.


Примерно через двадцать минут он услышал какую-то возню в дверном замке.


Это был звук не ключа, а какого-то металлического инструмента.


Звук был тихим, но достаточно громким, чтобы Киэран услышал его.


Он потянулся за своим пистолетом и ножом, тихо двигаясь, вышел из спальни и прислонился к стене за дверью.


Он услышал четкий звук открывшейся двери, и темный силуэт появился в комнате.


Человек осмотрел комнату и взглянул в сторону спальни, затем тихо и медленно двинулся к ней.


Он не увидел, что Киэран прячется за дверью.


Киэран внимательно наблюдал за человеком. Убедившись, что тот один, он слегка нахмурился.


По словам Сестры Мони, было по меньшей мере двое мужчин.


Если он мог видеть только одного, значит...


Киэран размышлял, но ответ был очевиден. Он догадывался об этом с самого начала.


Киэран молча приблизился к человеку сзади. Он поднял пистолет и приставил его к затылку ночного посетителя.


Человек застыл в одно мгновение.


«Я не враг!» – тихо сказал незваный гость:


«Я могу объяснить!»


«Я слушаю, но мое терпение не бесконечное!»


Человек, казалось, надеялся, что Киэран опустит пистолет, но Киэран этого не сделал.


Вместо этого он сильнее прижал пистолет к голове человека.


«Я расскажу! Я расскажу! Мы здесь, чтобы сотрудничать с вами! Речь идет о тайне Церкви Рассвета!


Пистолет быстро заставил его говорить.


Услышав это, Киэран усмехнулся.


Очевидно, он блефует, чтобы спасти свою жизнь.


Он использовал таинственные слова, чтобы подогреть интерес Киэрана.


Он был уверен, что Киэран знал недостаточно, и думал, что сможет использовать свои знания истории, книг или личных записей священника Церкви Рассвета, чтобы блефовать и найти выход из опасной ситуации.


Если бы Сестра Моня и Гюнтерсон знали, где находится сокровище, то это могло бы подтвердить догадку негодяя.


Однако, негодяй не знал, что Сестра Моня и Гюнтерсон не знали о местонахождении сокровища.


Если бы не внезапное появление негодяев, Сестра Моня и Гюнтерсон продолжали бы рассматривать эту историю как легенду.


Этот человек думал, что Сестра Моня и Гюнтерсон знали о существовании сокровища и могли знать его приблизительное местоположение, но, вероятно, не смогли указать точное место, поэтому им пришлось искать его тайно. Когда появились конкуренты, Сестра Моня и Гюнтерсон, должно быть, были вынуждены обратиться за помощью к этому детективу-неудачнику.


Негодяй подумал, что он может убедить детектива присоединиться к ним, используя сокровище Церкви Рассвета в качестве приманки. Впоследствии они, скорее всего, убьют Киэрана, чтобы сохранить тайну.


Киэран был уверен, что это их план, поэтому он прямо ответил на предложение человека.


Он ударил его по коленной чашечке, мгновенно сломав сустав.


Человек пытался закричать от боли, но прежде, чем какой-либо звук мог выйти из его рта, Киэран прикрыл его рукой и сильно ударил их в живот.


[Удар ногой: наносит 30 ед. урона цели, вывих суставов...]


[Удары: наносит 20 ед. урона цели, цель падает в обморок...]


После того, как незваный гость потерял сознание, Киэран отдернул штору: тусклый свет из окна осветил лежащего на полу человека.


У мужчины были маленькие глазки, плоский нос, щуплое тело и седые волосы. Его можно было даже считать уродливым.


Киэран обыскал его.


Нож, кремниевый пистолет, бинокль и набор инструментов для вскрытия замков.


Нож, пистолет и бинокль не были какими-то особенными.


Инструменты же для вскрытия замков были размером с ладонь и легко помещались в кошельке, и это немного удивило Киэрана.


[Название: Отмычки.]


[Тип: Разное.]


[Ранг: Хороший.]


[Атакующая Сила: Нет.]


[Атрибуты: Точность.]


[Эффекты: Нет.]


[Необходимые условия: Вскрытие замков (Основной).]


[Возможность вынести из подземелья: Да.]


[Примечания: Сделано с помощью шпильки, стальной проволоки и отвертки.]


...


«Точность: Вскрытие замков увеличивается на 10%».


...


«Атрибуты!»


Это был первый атрибут, который Киэран увидел с тех пор, как впервые попал в подземелье.


«Это отличные предметы из сложнейшей Подмиссии!»


Киэран был взвинчен.


Он посмотрел на ночного посетителя. Его удалось очень легко нейтрализовать.


Киэран был совершенно уверен, что как только он убьет этого человека, появится Книга навыков.
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Глава 53



Глава 53 – Интуиция.


 Возможность приобретения книг навыков вызвала интерес у Киэрана, но он не забыл свою первоначальную цель.


Он привязал веревкой к стулу тело человека, а затем принес из ванной кружку холодной воды и плеснул ему в лицо.


Холодная вода привела в чувство ночного посетителя в одно мгновение. Во рту у него был кляп, поэтому он не мог кричать, а только издавал невнятные звуки.


Киэран не хотел привлекать внимание соседей.


Человек широко открыл глаза и со страхом смотрел на Киэрана.


«Кто еще с тобой? Где остальные?»


Затем Киэран взял нож и прижал его к левому указательному пальцу негодяя, сделав надрез. Он оставил руки негодяя связанными. После того, как Киэран порезал ему палец, он удалил кляп из его рта.


«Ты убл...»


Прежде чем он успел что-то сказать, Киэран засунул кляп в рот и отрубил палец.


«Ух!»


Негодяй взвыл от боли.


«Кто еще с тобой?»


Киэран ждал, когда его вой прекратится, а затем снова удалил кляп. В то же время он переместил нож на средний палец человека.


«Остановись...»


Неверный ответ. Киэран отрезал средний палец человека.


Поведение незваного гостя и его постоянные проклятия раздражали Киэрана, и он немедленно отрезал оставшиеся три пальца.


Негодяй вздрагивал от боли, пот дождем струился по его лицу и телу.


Однако Киэран не собирался останавливаться. Он просто перенес нож к правой руке человека.


Он хорошо знал, как бороться с этими ублюдками. Очевидно, что все они выглядят грозно, но на самом деле – слабаки.


«Последний шанс, приятель! Будешь говорить?»


Киэран снова удалил кляп и холодно посмотрел на человека.


«Я скажу!»


Боль все еще не отпускала его, но холодный взгляд Киэрана сломал его волю.


Как Киэран и предпологал, негодяй был не таким грозным, как выглядел. В противном случае он бы не потревожил Сестру Моню и не вел бы себя так неуважительно.


Добрая, милостивая старая женщина не говорила о подробностях встречи с этими мерзавцами, но Киэран знал, что без его помощи не обойтись.


Это было не потому, что он хотел помочь именно Сестре Моне и Гюнтерсону. Он просто чувствовал, что должен помочь.


Именно поэтому он решил более подробно разобраться с этими ублюдками.


«Как тебя зовут?»


«Сварко!»


«Сколько вас?»


«Еще двое!»


«Как их зовут?»


«Лушань и Эван!»


«Где они?»


«Лушань находится в доме №6 на Побочной улице! Где находится Эван, я не знаю!»


«Откуда у вас информация о Церкви Рассвета?»


«От Эвана!»


«От Эвана?»


«Да, от него! Он связался со мной и Лушанем и сказал, что у него есть информация о сокровище!»


... ....


Острый нож Киэрана и сильная боль заставили Сварко рассказать все.


Киэран задавал вопросы снова и снова, неоднократно меняя их, чтобы убедиться в правдивости ответов Сварко.


Он уже сделал выводы.


Первый: эти трое были шпионами. Сварко и Лушань. Оба работают под началом Эвана.


Второй: Эван – личность загадочная. Прямого контакта между ними не было. Они только обменивались письмами, используя фальшивые адреса.


Третий: этот Эван, должно быть, имел и других людей, кроме Сварко и Лушаня, хотя о них Сварко понятия не имел, он был только партнером Лушаня.


«Эван?» –  Киэран произнес имя вполголоса.


Слова Сварко не дали полную информацию об Эване. Человек был явно осторожным, бдительным и жадным. Он также мог быть женщиной.


«Я рассказал вам все, что знаю!»


Киэран кивнул и вонзил в горло Сварко нож.


Сварко с изумлением посмотрел на Киэрана, не понимая, почему он хочет его убить, ведь он рассказал все, что знал.


Сварко упал в вечную бездну тьмы, и его вопросы остались без ответа.


Как только Сварко испустил последний вздох, перед Киэраном появилась слабое белое свечение. Это была Книга навыков, завернутая в кусок ткани.


Он не взял ее. Вместо этого он обернулся к открывшейся двери.


Гюнтерсон вошел, с трудом неся на плече чье-то тело.


Он не потрудился идти тихо, и половицы в квартире Киэрана громко заскрипели.


«Лушань?» – спросил Киэран, глядя на Гюнтерсона и тело на его плече.


«Да, один из двух!» – Гюнтерсон кивнул, опустив Лушаня рядом со Сварко.


Судя по тяжести, с которой упало тело, стало понятно, что Гюнтерсон не пощадил мужчину.


Киэран пожал плечами. Когда он предположил, что они смогут вычислить шпионов, Гюнтерсон втайне от Сестры Мони предложил свою помощь.


Киэран был более чем счастлив принять его предложение. Он надеялся на такого могущественного союзника, как Гюнтерсон, но оказалось, что он недооценил способности Гюнтерсона.


Учитывая огромное тело Гюнтерсона, Киэран думал, что самым сильным козырем станет его невообразимая сила, но теперь Киэран понял, что самый сильный козырь – это способность появляться в нужный момент, не привлекая ничьего внимания.


Несмотря на мощную интуицию, Киэран не мог почувствовать присутствие Гюнтерсона.


Если бы Гюнтерсон не показывал себя время от времени, Киэран не знал бы ничего о том, что он почти всегда находился рядом.


Гюнтерсон посмотрел на странное выражение лица Киэрана.


«Вам интересно узнать о моем опыте прикрытия?»


«Да!» – Киэран кивнул.


«Чтобы стать Защитником, нужно понять тьму. Только когда вы поймете своего врага, вы сможете победить его!» – мягко сказал Гюнтерсон, намекая, что часто так поступал.


Киэран еще больше узнал о прошлом Гюнтерсона.


Заговор, убийство, кровь...


Сестра Моня и Гюнтерсон были гораздо более жестокими, чем он думал.


Киэран вздохнул и снова вернулся к делу.


«Вы нашли что-нибудь полезное в своем укрытии?» – спросил Киэран.


Гюнтерсон обнаружил два полена самодельной взрывчатки, которые уже были знакомы Киэрану.


«Да! Я нашел почти сто таких у этих ублюдков! Они собирались взорвать школу Святого Павла!»


Киэран осмотрел взрывчатку и понял, что она была похожа на ту, которую использовал Шуберг.


Практически идентичные.


Киэран нахмурился.


Страшная догадка пришла к нему. Смелое взаимодействие Шуберга с полицией свидетельствовало о том, что он надеялся привести в город военных. Человек, стоявший за этим, не хотел устраивать беспорядки или захватывать город. Он хотел использовать силу армии для поиска сокровища Церкви Рассвета!


Его догадка заключалась в том, что человек, стоявший за этим, был в той же банде, что и Сварко.


Когда Киэран взглянул на взрывчатку, которая была так похожа на ту, что использовалась накануне, еще одна мысль пришла ему в голову.


«Что случилось?» – спросил Гюнтерсон Киэрана, увидев, как тот помрачнел.


«Я кое о чем догадываюсь, но я должен сначала кое-что проверить!»


Киэран не сразу сказал Гюнтерсону о своей догадке. Как он и сказал, ему все еще нужно было проверить свою теорию.


В конце концов, его теория была основана на сходстве двух образцов самодельной взрывчатки, и не было никакой гарантии, что это сходство было просто совпадением.


«Гюнтерсон, не могли бы вы понаблюдать за моей квартирой какое-то время?»


«Конечно, но мне нужно вернуться в школу до рассвета, иначе Сестра Моня начнет что-то подозревать. Если она узнает, что я нарушил обет, боюсь, я могу потерять место ночного охранника и буду уволен из школы!» – сказал Гюнтерсон, не отказывая в просьбе Киэрану, но напоминая о сроках.


«Не волнуйтесь, я скоро вернусь!» – заверил Киэран Гюнтерсона.
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Глава 54



Глава 54 – Контрмеры.


 Киэран направился прямиком в полицейский участок. По пути его интересовало только одно: имеется ли в том месте, где был взорван Шуберг какой-нибудь тайный выход.


Если бы там, действительно, был секретный выход, это подтвердило бы его странную теорию. Возможно, Шуберг, использовал этот секретный проход по-другому, но Киэрану нужно было убедиться в этом.


Станция была совсем недалеко от этого места. Оба были в одном и том же квартале, при этом одно из них находился на северной стороне, а другое – на южной.


Киэран бежал так быстро, как только мог, и буквально через двадцать минут он уже мог видеть станцию.


Хотя его теория еще окончательно не подтвердилась, Киэран все же понимал, что если он, действительно, окажется прав, то план Эвана заключается в том, чтобы заполучить сокровище.


Его секретный план мог быть чем-то таким же простым, как подсадить крысу в полицейский участок.


«С каких пор эта банда стала пользоваться взрывчаткой?» – издалека был слышен громкий, возмущенный голос Заместителя Лешхудера.


Киэрана вдруг осенило. Все было не так просто. Оказывается, речь шла не только о том, чтобы отдать город в руки военных, а о том, чтобы создать здесь беспорядки.


Тем временем разговор Лешхудера продолжался, поэтому Киэран решил не заходить на станцию, а остался снаружи. Ему было чрезвычайно любопытно послушать весь этот разговор.


Он надеялся, что так сможет получить для себя гораздо больше информации.


Шеф Джон и Заместитель Лешхудер, похоже, были для него идеальным источником для получения информации.


Однако, как только Киэран уже почти приблизился к станции, он увидел, как кто-то выходит из нее.


Это был Карл. И хотя Карл не был в форме, Киэран узнал бы его в любом случае. Карл выглядел очень усталым.


Увидев его, Киэран потихоньку последовал за ним.


По всей видимости, Карл направлялся в общежитие для неженатых полицейских.


Карл был слишком молод, чтобы жениться, по крайней мере, в обозримом будущем.


Исчезновение «Черной Руки» Джимми и последовавшая за ним цепочка событий последних нескольких дней слишком навалились на него и были тяжелы даже для такого молодого и энергичного полицейского, как Карл.


За последние трое суток он не отдыхал и трех часов, поэтому Заместитель отправил его в общежитие отдохнуть.


«Ты мне нужен сильный и храбрый, как лев, а не сонный, как червяк!».


Слова Заместителя Лешхудера сильно обрадовали Карла. Более того, он воспринял их еще и в качестве комплимента.


На самом деле так оно и было.


Зная характер Заместителя, Лешхудера, можно было воспринимать эти слова почти как похвалу.


Карл вошел в комнату и буквально свалился на кровать.


Вдруг он услышал шепот прямо над своим ухом.


«Карл!»


«Сир Киэран?»


Карл мгновенно передумал спать. Он был потрясен столь внезапным визитом Киэрана.


«Что ... Что ты здесь делаешь?» – Карл с недоверием посмотрел на Киэрана. Он не мог понять, почему тот предстал перед ним так неожиданно.


Карл был далеко не глуп. Он знал, что без видимых причин Киэран не появился бы в его комнате глубокой ночью.


«Полиция нашла секретный проход в том месте, где был взорван Шуберг?».


«Да, мы его обнаружили! Это длинный проход, который ведет прямиком на соседнюю улицу», – честно признался Карл.


«На соседнюю улицу? Когда Шуберг успел его оборудовать?»


Киэран был удивлен длиной этого секретного прохода, и, похоже, задумался еще больше.


«Это было еще неделю назад, в тот день, когда «Черная Рука» Джимми пропал без вести», – спокойно ответил Карл.


Как только он произнес эти слова, на его лице вдруг появилось сильное удивление. Казалось, молодой полицейский вдруг что-то понял в этот момент.


Подземный проход, ведущий на соседнюю улицу, не мог быть построен всего за несколько дней.


Обычно бригаде строителей приходилось работать не меньше десяти дней для того, чтобы соорудить такой проход, но у Шуберга не было столько времени!


«Сир Киэран!» – Карл в недоумении посмотрел на Киэрана.


«Значит, он был построен давно?».


Киэран ничего не ответил Карлу. Поразмыслив немного, он тихо спросил:


«Заместитель приказал «очистить» остальную часть банды?».


«Да! После инцидента с Шубергом Заместитель хотел уничтожить и другие банды, но у этих ублюдков была такая же взрывчатка, как у Шуберга! Кроме того, они, похоже, знали о нашей операции заранее! Все произошло точно так же, как и прошлой ночью!».


Карл колебался, но в конце концов он заговорил о своих сомнениях, когда они не смогли подавить Шуберг и его людей.


Значит, как и предполагал Киэран, в полицейских рядах завелась крыса.


Эта мысль первой пришла Киэрану в голову, после тех слов, что произнес Карл. Затем Киэран вновь подумал о влиянии парня по имени Эван.


Вначале это предположение казалось совершенно безумным, однако, теперь Киэран почти убедился в своей правоте.


«Так что же случилось?» –  спросил Карл, прервав размышления Киэрана.


«Пока не знаю, но наверняка, что-то очень плохое. Кроме того, сюда втянуто очень много людей! Карл, пообещай мне, что ты будешь хранить этот разговор в секрете. Не говори никому, что мы с вами виделись этой ночью. Если кто-то будет спрашивать, говорите, что вы вернулись домой и сразу легли спать! Это важно!» – Киэран серьезно посмотрел на Карла.


Карл, вероятно, хотел что-то сказать, но промолчал и только кивнул в ответ.


Внезапно Карл, как будто о чем-то вспомнил и произнес:


«Сир Киэран, есть еще одна вещь. Шефа весь день не было в офисе!».


«Как не было?» – удивленно переспросил Киэран.


«Да, Шеф сегодня вообще не появлялся в офисе. Заместитель отправил наших людей к нему домой, но Мистер Адамс сказал, что его нет дома с самого утра!»


Чем дольше Карл говорил, тем более беспокойным становилось выражение его лица.


«Понимаю, Джон, должно быть, имел дело с каким-то срочным вопросом и не мог вовремя доложить об этом на станцию. Я постараюсь разузнать об этом подробнее», – Киэран попытался успокоить молодого полицейского.


«Главное – помни свое обещание, хорошо?» – он снова напомнил Карлу о необходимости хранить в тайне их ночной разговор и быстро покинул полицейское общежитие.


Как только Киэран вышел, его лицо стало суровым. Судя по той информации, которую он только что получил, Джон был в беде. Киэран догадался об этом сразу, как только услышал от Карла, что Шефа не было в офисе целый день.


Что же на самом деле произошло?


В конце концов, когда накануне Джон и Киэран расставались, Джон упомянул, что хочет связаться с союзниками и самостоятельно расследовать дело Шуберга.


«Не может быть! Влияние Эвана распространилось еще шире, чем я думал! Надеюсь, что Джон был просто захвачен, а не....»


Несмотря на то, что он знал Джона не так давно, Киэран все еще надеялся, что такой праведник, как он, не потеряет свою жизнь так глупо.


...


Когда Гюнтерсон увидел, что Киэран вернулся, он обратил внимание, что тот чем-то очень сильно озабочен. По все видимости, что-то пошло не так.


«Что с тобой?» – спокойно спросил он Киэрана.


Как Рыцарь-Хранитель, Гюнтерсон должен был знать обо всем.


«Подождите немного», – ответил Киэран и подошел к Лушаню. Окатив Лушаня с головы до ног холодной водой, он немного привел его в чувства и спросил:


«Это Эван дал тебе взрывчатку?»


«Да!»


Глядя на решительный взгляд Киэрана и холодное, бездыханное тело Сварко, лежавшее рядом с ним, Лушань был готов сотрудничать.


Резким ударом по шее Киэран окончательно привел Лушаня в чувства, затем он обернулся и сказал Гюнтерсону о своей догадке:


«Я думаю, что Эван – это человек Шуберга!».


Гюнтерсон нахмурился: «Значит, это военные?»


Гюнтерсон очень хорошо знал, что умеют военные. Даже он не мог игнорировать сотни и тысячи орудий, не говоря уже о том запасе, который у них был.


Никто из простых смертных не сможет сражаться. Все погибшие товарищи и друзья Гюнтерсона были самым лучшим доказательством разрушительной силы военных.


«Нам нужен план!» – решительно сказал Гюнтерсон после недолгого раздумья.


«Конечно, но мы не можем взять на себя целую армию!» – произнес Киэран.


«Да, но сейчас преимущество на нашей стороне. То, что хочет этот ублюдок больше всего, сокровище тысячелетия церкви Рассвета! Оно в наших руках! По крайней мере, он так думает!»
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Глава 55



Глава 55 – Тест.


 Ночь пролетела незаметно, все это время Киэран и Гюнтерсон занимались составлением плана.


Перед восходом солнца Киэран вернулся в свою квартиру. Он разложил по местам разбросанные в спешке вещи и поднял с пола «Книгу навыков». Это был тот навык, который выпал после Сварко.


[Найдена Книга навыков: Вскрытие замков]


[Вы хотите изучить навык?]


«Да!»


[Навык изучен: Вскрытие замков]


[Имя: Вскрытие замков (Основное)]


[Связанные Атрибуты: Ловкость, Интуиция]


[Тип Умения: Вспомогательный]


[Эффекты: Возможность вскрытия простых замков с помощью шпильки, стальной проволоки и отвертки]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Отсутствуют]


[Примечания: Убедитесь, что никого нет, когда Вы вскрываете замок!]


...


И снова знание из книги перешло прямо в сознание Киэрана. Он автоматически схватил один из инструментов, вскрывающих замки. Киэран почувствовал пальцем острый край шпильки. Это было так хорошо знакомо ему, что он невольно улыбнулся.


Хотя Киэран уже не в первый раз проходил процесс передачи знаний, он все равно удивлялся этому каждый раз, когда приобретал новое умение.


Юноша вдруг ощутил изменение от навыка [Вскрытие замков], прежде чем подтянул одеяло и лег на кровать.


До восхода солнца оставалось совсем немного времени. Ему было достаточно лишь закрыть глаза.


Киэран оценил все остальное, потому что знал, что такой покой будет роскошью в ближайшие дни.


...


Было около семи утра, и солнце вовсю слепило своими яркими лучами. Киэран снова приехал в школу Святого Павла.


«Доброе утро, Рид!» – он с радостью поприветствовал капитана.


Рид что-то буркнул в ответ, но не остановил его.


Киэран уважал правила Сестры Мони выше своих собственных эмоций, поэтому не стал обращать внимания на нелюдимый характер капитана. Он направился прямо к двери Гюнтерсона, как будто это был его собственный двор.


«С добрым утром, Киэран! У меня есть хлеб, молоко и мед! Может составишь мне компанию?» – услышал он голос Гюнтерсона. Да, по сравнению с Ридом он был гораздо более приветливым и даже пригласил Киэрана на завтрак.


Маленький стол был полностью заставлен едой. Никто не поверит, что такой восьмидесятилетний мужчина, как он мог съесть такое огромное количество еды. Ею можно было накормить четырех взрослых мужчин!


«Мне тоже нравится мясо!» – Киэран улыбнулся и с удовольствием согласился.


Кажется, прошлая ночь сделала их отношения ближе. Теперь они стали не просто знакомыми, а друзьями.


Нет, они не говорили о том, что случилось ночью. Несмотря на то, что Сестра Моня не присоединилась к их завтраку, они все равно оба молчали о случившемся.


Киэран снова пожалел о том, что пища могла лишь заполнить его желудок, а не добавить ему здоровья или выносливости.


Тем не менее, это совсем не помешало ему наслаждаться завтраком. Он проглотил еду, как торнадо, и оставил посуду совершенно чистой.


Его поведение поразило Рыцаря-Хранителя. Он удивленно посмотрел на Киэрана и совершенно искренне спросил:


«Тебе нравится моя стряпня?».


Гюнтерсон всегда сомневался в своих кулинарных способностях.


В свою очередь Киэран никогда не страдал отсутствием аппетита и хорошими манерами. Если бы не его хорошо сшитый костюм, он, возможно, походил бы на какого-то военного беженца.


Не обращая внимания на то, что Гюнтерсон за ним наблюдает, Киэран абсолютно не стеснялся своего зверского аппетита. В конце концов, он был обычный детектив, а не какой-то благородный герцог.


Гюнтерсон чувствовал то же самое. Его совершено не волновала внешность. Он считал, что честность – вот их истинное качество. Киэран был умным и талантливым детективом, кроме того, он был довольно знаменит. А что может быть важнее этого?


После короткого знакомства Гюнтерсон мог ручаться за этого парня. Он казался очень хорошим юношей.


Гюнтерсон поедал пищу с такой же скоростью, как и Киэран.


Тем не менее он сильно отличался от Киэрана. Хотя он тоже ел очень быстро, но многие считали его очень воспитанным и культурным, за столом он вел себя довольно элегантно. Киэран, который в этот момент разделил с ним трапезу, был уверен, что это манеры настоящего Рыцаря.


Киэран терпеливо ждал, пока Гюнтерсон закончит трапезу.


Пять минут спустя Гюнтерсон доел последний кусок хлеба и стал собирать со стола тарелки. Киэран помог ему. Он только что очень сытно позавтракал, поэтому был совсем не против растратить калории таким образом.


После того, как Киэран и Гюнтерсон убрали со стола всю посуду, оба с удовольствием откинулись на спинку дивана.


Киэран хотел обсудить с Гюнтерсоном свой вопрос еще прошлой ночью, но времени было недостаточно. Они придумали план действий только в общих чертах, теперь нужно было подробно обговорить все детали.


Первым заговорил Гюнтерсон:


«Киэран, что Ты знаешь об огнестрельном оружии?».


Киэран был немного удивлен его вопросом.


Вопрос заставил его поверить, что это было своего рода тест, но он не был до конца уверен. Он появился из ниоткуда, по крайней мере, с точки зрения Киэрана. Такая проверка не должна была проводиться до того, как он завершит Подмиссию.


Киэрану казалось, что когда он закончит Подмиссию и достигнет более тесных взаимоотношений с Гюнтерсоном, то сможет использовать их дружбу, чтобы узнать больше навыков.


Тогда вышеупомянутый тест будет следовать, или, возможно, будет пропущен полностью.


Киран был знаком с этим маршрутом, но это?


Несмотря на то, что Киэран был озадачен этим вопросом, он все же не должен был медлить с ответом.


Он быстро собрался с мыслями.


Тем не менее ответить на него сразу было не так просто. Поколение Гюнтерсона было уничтожено из-за изобретения огнестрельного оружия, и дни славы Гюнтерсона были завершены из-за их яркого огня.


В настоящее время только начато применение огнестрельного оружия. Скорее всего, и через сотни лет популярность огнестрельного оружия среди военных будет также высока.


Киэран хорошо знал эти факты, поэтому ему было трудно дать на этот вопрос однозначный ответ.


Он не мог сказать Гюнтерсону, что все подвластно колесу времени, которое продвигаясь вперед, беспощадно губит все, что встречается на его пути.


Такой ответ может сделать их разговор и отношения неискренними.


Тем не менее Киэран считал, что всегда нужно говорить правду.


Он понимал, что Гюнтерсон далеко не глуп. Будучи последним Рыцарем Церкви Рассвета, он определенно стал свидетелем многих изменений, происходивших вокруг него с течением времени.


Похоже, Киэран оказался в неудобной ситуации. Он понятия не имел, что ответить.


Тем временем брови Гюнтерсона нахмурились, взглядом он дал понять, что пауза затянулась.


Молчание Киэрана расстроило его.


«Почему ты молчишь?» – поинтересовался Гюнтерсон через пару минут.


«По правде говоря, я не знаю, что Вам ответить», – Киэран смущенно покачал головой.


Киэран старался избежать неприятного ответа, однако, он понимал, что должен спасти их отношения.


После слов Киэрана Гюнтерсон громко рассмеялся.


«Неплохо!» – сказал он.


«О чем Вы?» – Киэран был озадачен такой реакцией Гюнтерсона. Он вообще перестал понимать, что происходит.


«Возникновение пороховых и паровых машин стало неизбежным, как только прошли времена рыцарей. Новое поколение приходит на смену старому! Это неизбежно! Тем не менее старые традиции нужно обязательно сохранить – это закон жизни! Тот факт, что Вы не смогли мне ответить, только доказывает, что Вы, действительно, добрый, порядочный человек!» – сказал Гюнтерсон с улыбкой.


Теперь он еще больше восхищался Киэраном.


«У вас здесь довольно хорошая репутация, кроме того, Вы довольно грамотный специалист. Я знаю, что Вы не проявляете милосердия к своим врагам, но при этом все равно сохраняете в душе добрые чувства. Я думаю, что каждый раз, когда Вы решаете одну из своих сложных задач, Вы становитесь еще сильнее ... Хотя Вы сейчас находитесь в том возрасте, когда в душе царят огонь и порох, думаю некоторые древние знания Вам могут быть очень полезны! Вы готовы учиться, Киэран?» – с гордостью спросил Гюнтерсон.


«Определенно!» – прокричал Киэран, не скрывая своей радости.


Он согласился сразу же, не раздумывая.
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Глава 56



Глава 56 – Искусство закалки тела.


 Учение Гюнтерсона было элементарным. В нем не было каких-либо ритуалов или инициации, как предполагал Киэран.


Гюнтерсон лишь продемонстрировал ему три простые позиции: сидеть, лежать и ходить.


Сидеть нужно было, держа нижнюю часть тела в полом сидении. Поза лежания расслабляла тело и ум, а ходьба подразумевала контакт ноги с землей, наступать нужно было всей ступней, включая пальцы ног.


Гюнтерсон подробно объяснял каждую позицию, демонстрируя все движения. При необходимости он повторял свои объяснения.


«Безусловно, все это лишь мелкие детали, но именно они делают истинную квинтэссенцию искусства и дают настоящую закалку мышцам. Во время полного сидячего положения Ваш позвоночник должен быть ровным и неподвижным. В положении лежа, не забудьте расслабиться и задержать дыхание, так Ваше тело сможет расслабиться, как у младенца. При ходьбе Ваши пальцы должны плотно касаться земли. Каждый раз, когда Ваши пальцы касаются земли, вокруг Вашего тела будет ощущаться небольшая волна вибрации.


... ..


[Гюнтерсон хочет научить Вас Искусству Закалки Тела Рыцарей Рассвета. Вы хотите использовать 1 Золотое Очко навыков, чтобы изучить это искусство?]


«Да!»


Киэран был слегка удивлен системным уведомлением о Золотом Очке Навыков, тем не менее он не утратил своего желания продолжить обучение.


До этого Киэран не знал, что такое Золотое Очко Навыков, но этот предмет, по-видимому, имел чрезвычайно высокую ценность. Если драгоценный предмет не мог быть использован для увеличения силы Киэрана, то он был совершенно бесполезным.


Киэрану нужно было стать сильным в течение короткого периода времени, и вот теперь у него, наконец, появилась такая возможность.


[Изучен Навык: Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Основной)]


[Название: Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Основной)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Комплекция, Душа, Интуиция]


[Тип Умения: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы знаете, как использовать специальные позиции, скорость перемещения и методы дыхания, Все Атрибуты +1]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Сила F +, Ловкость F +, Телосложение F +, Дух F +, Интуиция F +]


[Примечания: Это был начальный курс Искусства Рыцарей Рассвета, теперь Ваш навык повлияет на все другие, связанные с ним умения!]


Сердце Киэрана радостно забилось.


Мгновенно по всему его телу распространился горячий поток силы и очистил душу Киэрана.


Когда он опомнился, то сразу же почувствовал в себе новую силу.


Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета буквально вылепило из него нового человека.


«Все Атрибуты +1!»


Когда Киэран ощутил на себе эффект Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета, он решил, что это стоит Золотого Очка Навыков.


[Атрибуты: Сила E; Ловкость E; Телосложение E; Дух E; Интуиция D]


Такие награды в атрибутах Киэрана превосходили все его умения, вместе взятые.


После нескольких глубоких вдохов он окончательно пришел в себя и повернулся, наконец, к Гюнтерсону.


«Ты ... ты справился с этим?» – Гюнтерсон разволновался так сильно, что даже начал заикаться.


Гюнтерсон не мог поверить, что после первой же демонстрации Киэран сумел с легкостью освоить это искусство.


Гюнтерсон был сильно впечатлен таким мощным потенциалом Киэрана и его невероятным желанием учиться. Таких успешных учеников он еще не встречал! Даже Алтилли потребовалось целых четыре года, прежде чем она смогла овладеть этим искусством.


Хотя Гюнтерсон считал потенциал Киэрана намного выше, чем у Алтилли, все равно это было далеко за пределами того, что он ожидал.


Последний Рыцарь был чрезвычайно удивлен.


«Я всегда был способным учеником и схватывал все на лету. Это во мне с детства», – попытался объяснить Киэран.


Тем не менее Гюнтерсон вопросительно посмотрел на Киэрана. По всей видимости, он желал побольше узнать о его потенциале.


Дело было совсем не в том, что он не верил словам Киэрана. Просто удивительный дар этого молодого человека казался ему слишком большим. В истории Церкви Рассвета было несколько мужчин, которых называли Сыновьями Бога, и даже эти люди не всегда могли показать такой удивительный дар.


По правде говоря, последний описанный в истории Сын Бога жил более пятисот лет назад. Это было так давно, что даже Гюнтерсон многого об этом человеке уже не помнил.


Тем не менее одно все они знали наверняка. Киэран, действительно, освоил основы Рыцарского Искусства Рассвета Закалки Тела практически в одно мгновение.


Гюнтерсон был уверен в этом на все сто процентов, потому что сам практиковал этот набор умений для тренировки тела еще с тех пор, как был молод. Глядя на Киэрана, он мог судить об этом наверняка.


Это открытие вызвало в Гюнтерсоне большой интерес, поэтому он пристально посмотрел на Киэрана и спросил:


«Итак, вы говорите, что учитесь всему быстрее, чем другие ученики? В таком случае у меня есть для Вас ещё один набор защитных навыков. Смотри внимательно!» – произнес он вкрадчивым голосом.


Гюнтерсон даже не пытался скрыть свое любопытство или подавить его. Закончив говорить, он сразу же стал демонстрировать серию ударов ногами, сопровождая все свои действия подробными пояснениями.


[Гюнтерсон хочет научить Вас делать Обычный Удар ногами. Вы хотите потратить 1 Очко Навыков, чтобы изучить навык?]


Киэран был полностью ошеломлен. Он не мог поверить в то, что с ним, на самом деле, ничего плохого не происходит.


«Может, это потому, что я вызвал какое-то скрытое событие?» – в недоумении спросил сам себя Киэран.


Ему хотелось верить, что Гюнтерсон продемонстрировал второй набор умений только потому, что он на удивление быстро овладел Искусством Закалки Тела Рыцарей Рассвета.


И снова Киэран был очень взволнован возвращением своих инвестиций в Золотое Очко Умения. Счастье настолько переполнило его душу, что он не мог не улыбнуться.


Это стоило того.


Что же касается изучения Обычного Удара?


И это не было для него проблемой.


«Да!»


[Изучено Умение: Обычный Удар (Основной)]


[Имя: Обычный Удар (Основной)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Комплекция]


[Тип Умения: Наступление]


[Эффекты: Ваши ноги стали более ловкими, чем Ваши руки. Когда Вы атакуете правой ногой – левая нога получает дополнительный эффект Ловкость +1]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Знание навыков Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета]


[Примечания: Обратите внимание, что уровень Обычного Удара и другие связанные с ним умения не могут быть выше уровня Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета!]


...


Знание снова влилось в Тело Киэрана и синхронизировалось с ним.


Когда процесс закончился, Киэран выполнил серию последовательных ударов, используя обе ноги.


В настоящее время Сила и Ловкость Киэрана были уже в E Ранге. В связи с усилением навыка Рукопашный бой и умения Обычный Удар во время второй атаки, которую Киэран пытался произвести, его Сила и Ловкость достигли E + Ранга.


Такая сила была эквивалентна мощности Чемпиона Мира по Тяжелой Атлетике.


Киэран выполнил серию ударов ногами с скользящими тенями, с легкостью применив сочетание молниеносной скорости и огромной силы.


Гюнтерсон был в невероятном восторге от этого молодого человека. Его глаза были широко открыты от изумления.


Сын Бога. Это был, действительно, Сын Бога.


Мысленно воскликнув, продолжая удивляться умениям Киэрана.


Эта мысль чрезвычайно взбодрила Гюнтерсона. Однако, столь волнительное оживление, внезапно возникшее в его душе, так же быстро успокоилось, и его заменила лишь слабая печаль.


Если бы Киэран появился пятьдесят лет назад ...


В его сознании вдруг возникли спонтанные мысли, но он тут же оттолкнул их, так как Гюнтерсон в своей жизни совершенно не признавал никаких случайностей.


Тем не менее, наблюдая за Киэраном, он не совсем узнавал технику Обычный Удар.


У этой ударной техники не было никакой особой позиции. Более того, ее сущность заключалась в том, чтобы, используя свою силу максимально, полностью развязать потенциальную мощь своих ног и повысить качество ударов ногами.


Конечно же, если ученик достиг определенного уровня, то он может воздействовать не только на ноги, но и на другие части тела, например, на руки.


Хотя Киэран еще не поднялся до такого уровня, Гюнтерсон считал, что он сможет добиться этого очень скоро. В конце концов, он был Сыном Бога.


…


Киэран остановился только тогда, когда почувствовал, что практически исчерпал свою энергию и выносливость.


Он надеялся, что Гюнтерсон научит его и другим навыкам, поэтому он с нетерпением посмотрел на Последнего Рыцаря, но так и не получил того, чего хотел. Гюнтерсон, казалось, с головой ушел в свои мысли и совсем не замечал его.


Тем не менее Киэрану грех было жаловаться. В конце концов, если навыки были бы классифицированы по Книгам Навыков, то Обычный Удар был бы отнесен к техникам Магического Ранга, а Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета можно было считать сокровищем Редкого Ранга.


Для Киэрана возможность узнать эти два умения была уже огромной удачей. Даже если он провалит главную Миссию, то теперь ему, наконец, необыкновенно повезло. Однако, Киэран не собирался останавливаться на достигнутом и желал продолжить обучение.


Киэран положил руки себе на колени. В этот момент его низкий показатель Выносливости начал восстанавливаться, поскольку теперь тело Киэрана свободно владело всеми методами Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета и могло с легкостью дышать и расслабляться.


За теплым чувством последовало успокаивающее дыхание, которое распространилось по всему телу.


Это было потрясающее ощущение.


«Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета было основным искусством, которое каждый Рыцарь Рассвета должен был знать. Затем это Искусство служило основой для других умений. Безусловно, оно займет больше времени, чтобы практиковать его и повысить уровень до более высокого ранга. Поэтому, как только Вы достигнете определенного уровня, изучение другого умения уже не потребует столько усилий!» – голос Гюнтерсона эхом прозвучал в голове Киэрана.


Киэран не заметил в себе особых изменений, но все же он был очень благодарен за напоминание Гюнтерсона и поблагодарил его всем сердцем, хотя система предоставила ему ту же информацию.


«Тебе лучше не тратить свой дар, Киэран! Не забывай мою доброту. Теперь вернемся к нашей главной проблеме – Эвану!» – размышления Киэрана были прерваны благодаря строгому предупреждению Гюнтерсона. Это значило, что пришло время переключиться на главную проблему.


Ублюдок, который охотился за сокровищем тысячелетия.
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Глава 57



Глава 57 – Созидание.


 Киэран перелистывал огромную, высотой с человеческий рост книгу. Она была не только огромна, но и невероятно тяжела. Книга была помещена в специальный книжный держатель.


Время от времени Киэран поворачивался и делал заметки.


Рядом с ним были сотни экземпляров других книг.


Киэран был из тех, кто относился к книгам с большим уважением. Кроме того, он договорился с библиотекарем и теперь мог получить доступ ко всем книгам в подземной библиотеке.


На прошлой неделе Киэран взял в библиотеке несколько новых книг. Он еще не успел их прочесть, и все книги были сложены на полу.


Лицо Киэрана выглядело очень усталым. Его глаза покраснели от напряжения.


Учитывая, что всю эту неделю он практически не отдыхал, то как можно было обвинить Киэрана в том, что его тяжелые книги были свалены теперь на полу, а не сложены на полках?


Киэран перевернул последнюю страницу книги, закончив ее чтение.


Он осторожно положил перед собой следующую книгу. Прежде чем приступить к чтению, Киэран слегка помассировал виски, чтобы немного снять свою усталость.


У этих тяжелых книг, на самом деле, было не так много страниц. Причина, по которой книги были изготовлены таким образом, заключалась в том, что во время революции образовалось значительное снижение в навыках создания книг. Это и заставило людей выбирать такие книги. Они должны были использовать материалы, изготовленные на заказ, и каждая из страниц имела толщину в несколько миллиметров, делая всю книгу невероятно тяжелой, несмотря на то, что в ней было не более пятидесяти – шестидесяти страниц.


И это была только одна книга, тогда как в сотне этих книг было уже пять – шесть тысяч страниц. Сколько же времени нужно, чтобы прочесть все эти книги?! Особенно, когда они имеют абсолютно разные темы, такие как история, религия, гуманитарные науки, геология и множество легенд и мифов.


Это была гигантская солянка из тематик.


Даже Киэран, который почти все время жил в состоянии информационной перегрузки, думал, что это головная боль вместить в себя все эти разрозненные знания.


Тем не менее, ему нужно было прочитать каждую из этих книг. Киэрану нужно было найти шпиона, который охотился за древним сокровищем.


Одной его репутации было недостаточно. Киэрану нужны были конкретные действия, и чтение старых книг было одним из них.


Киэран во что бы то ни стало должен был понять, каким образом этот шпион получил информацию о сокровище церкви Рассвета? Ответ на этот вопрос Киэран искал в древних книгах.


Независимо от того в какой из книг шпион получил для себя нужную информацию, Киэрану требовалось проверить подлинность его источника, и для этого он должен был прочитать все эти огромные книги.


Что может быть лучше, чем библиотека, в которой хранились все книги?


Как и Киэран, шпион был чрезвычайно осторожен, чтобы не обратить на себя внимание других.


Киэран прекрасно знал, кто был настоящим владельцем библиотеки, которая официально принадлежала городскому совету. Из-за шпиона эта информация была строго засекречена. Оказывается, этот шпион уже оказал огромное влияние во всем мире.


Главный Офицер Джон отсутствовал в течение недели, и его исчезновение должно было вызвать волнение в городе. Однако, как только городской совет выдал секретный приказ, этот вопрос был сразу же снят.


«Джон был отправлен на секретную миссию!»


Этого предположения было достаточно, чтобы устранить все сомнения.


Даже Киэран достоверно не знал, куда был отправлен Джон.


Что касается Заместителя Лешхудера, то он развернул свою деятельность в другом направлении. Он сосредоточил свое внимание исключительно на тех бандитских группировках, которые образовались вокруг города.


У него было очень обостренное чувство справедливости, тем не менее он видел в Джоне своего соперника и был против него.


Киэран отказался как-либо прокомментировать эту информацию, но он стал более бдительным во всем, что было связано со шпионом.


Такой простой порядок мог отвлечь Лешхудера, который, возможно, был чересчур озабочен деятельностью банд. Такой метод еще раз доказал, что его личность была невероятно сложной.


Надо сказать, что с того дня, как Киэран впервые вошел в библиотеку, его не оставляло чувство, что за ним кто-то наблюдает.


Его чрезвычайно развитая интуиция помогла почувствовать, что шпион постоянно следит за ним. Возможно, он очень хорошо спрятался, но у Киэрана была D-Ранг Интуиция, поэтому от него практически невозможно было что-либо скрыть. Однако, он не стал поддаваться эмоциям. Киэран знал, что шпион, контролирующий его, был всего лишь одним из лакеев главного человека. Да, похоже, он очень хороший лакей.


Киэран мог судить о нем только по тем бликам, которые он постоянно получал от этого человека. Он был ростом два метра. Даже когда он сидел за столом и наклонял свое тело, он все равно выделялся среди других людей. Его столь броская внешность не могла не привлечь к себе внимание Киэрана, ведь руки этого человека были гораздо больше, чем у обычных мужчин. Вероятно, этот человек отличался большой боевой силой.


Судя по тому, как он скрывался в тени, он, вероятно, должен был иметь Начальный уровень Прикрытия.


Хотя Киэран не был уверен, знал ли этот человек какие-либо специальные атаки, однако, его большое накаченное тело в сочетании с Прикрытием напомнили Киэрану Гюнтерсона. Хотя, безусловно, этот человек был не таким сильным, как Последний Рыцарь.


Киэран знал, что он не должен недооценивать своего врага. Однако, самый главный вопрос, который беспокоил теперь Киэрана был в том, сколько еще таких людей было у этого парня Эвана?


Этот вопрос появился в голове Киэрана примерно неделю назад.


В свою очередь шпион, похоже, совсем не собирался рисковать. Даже если бы он был уверен, что победит, у него могли быть и другие люди. Если его прикрытие было организовано всего лишь несколькими мужчинами, то Киэрану обязательно нужно было понять, сколько их? Четыре или пять? Или даже больше?


Тот факт, что они завербовали Сварко и Лушаня в качестве своих союзников, лишний раз доказывал, что у них не было достаточно способных людей, которые могли бы подтвердить достоверность той информации, которую они специально дали. Вот почему Киэран стал более осторожным.


Киэран не только внимательно прочитал все книги, но и сделал для себя подробные заметки. Даже если шпион тоже смог прочесть все эти книги, он все равно никогда не узнает, что было в заметках Киэрана.


Несмотря на то, что это был всего лишь поступок, теперь ему нужно было выполнить свою лучшую работу.


Когда за окном совсем стемнело, библиотекарь подошел к Киэрану и сказал:


«Сир, мы уже закрываемся!».


«Да, да, еще минутку и я закончу!» – ответил Киэран, быстро записывая что-то в своем блокноте. Закончив, он улыбнулся библиотекарю и сказал:


«Спасибо, Вы мне очень помогли!».


«Значит, Вы нашли то, что искали?».


«Конечно, я, действительно, нашел для себя много полезной информации. Это мой последний день здесь. Еще раз спасибо за Ваше гостеприимство!».


«Мы рады видеть Вас здесь еще».


После обычного вежливого разговора Киэран расстался с библиотекарем, он тут же почувствовал, как кто-то невидимый проводил его из подземной библиотеки прямо к повозке.


Как только Киэран ушел, библиотекарь оставил библиотеку и тоже прыгнул в повозку.


Через десять минут повозка добралась до крайнего дома на торговой улице. Библиотекарь несколько раз внимательно осмотрелся, прежде чем вошел, наконец, в темную комнату этого двухметрового парня.


«Мастер!» – библиотекарь поклонился фигуре, которая все это время находилась в тени.


«Как все прошло?» – из темноты раздался суровый голос.


«Киэран прочитал все книги о Церкви Рассвета. Похоже, он что-то задумал. Он записал все в своем блокноте, который носит всегда при себе. Нужно как-то выкрасть эту записную книжку!».


Библиотекарь сообщил все, что успел за это время узнать.


«Почему ты до сих пор не выкрал у него этот блокнот?» – спросила фигура.


Библиотекарь мгновенно пропитался холодным потом.


««Ма ... Мастер, это не так просто!»


Библиотекарь опустился на колени, его тело дрожало. Он знал характер этого человека в тени, и его сердце сжалось от страха.


«Трут!» – громко позвала фигура, а затем продолжила думать о чем-то своем.


Двухметровый гигант вошел в комнату и схватил библиотекаря за шею. Он слегка сжал ладонь, и шея библиотекаря захрустела.


Через несколько минут бездыханное тело библиотекаря было выброшено из комнаты.


Фигура в тени даже не смотрела на весь этот процесс. Казалось, ему было совершенно наплевать на мертвого библиотекаря.


Для него смерть библиотекаря была равносильна смерти мухи. Он не всегда был таким жестоким, он стал таким после того, как его предали.


«Сварко, Лушань!» – темная фигура произнесла эти слова вполголоса. Он не сомневался, эти двое уже встали на сторону детектива Киэрана.


Почему?


Потому что у детектива было больше шансов привести их к сокровищу церкви Рассвета?


Эти двое были жадными, и темная фигура знала это. Этот человек всегда использовал гуманные методы, чтобы контролировать своих двух лакеев, и он был уверен, что у него все хорошо, пока не получил по лицу от предательства.


Он поклялся, что отомстит за их подлое предательство. Кроме того, он был чрезвычайно зол на человека, который переманил этих двоих на свою сторону.


«Киэран!» – холодно сказал он, прежде чем отдал несколько приказов.


В эту ночь душа его была наполнена гневом.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 58



Глава 58 – Приманенный.


 Повозка остановилась перед домом Киэрана. После того как он заплатил извозчику, Киэран открыл дверь и вошел в свою квартиру.


В тот же момент его D-Ранг Интуиция почувствовала присутствие в комнате Гюнтерсона.


«Как Ваши дела?» – спросил Гюнтерсон, все еще стоя в тени.


«Все идет хорошо!» – Киэран достал хот-дог, собираясь перекусить.


«Итак, Вы готовы слушать об Искусстве Закалки Тела Рыцарей Рассвета?» – спросил Гюнтерсон.


«Конечно!» – ответил Киэран.


Лекция продолжалась около двадцати минут. Гюнтерсон подчеркивал, что Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета было основой всего.


Киэран слышал это еще на прошлой неделе. Именно так Гюнтерсон проводил каждую лекцию.


«Я понимаю!» – Киэран всегда давал один и тот же ответ.


«Киэран, Вы уже освоили основы Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета. Все, что теперь нужно – это время и практика, чтобы достичь Начального уровня. С Вашим талантом понадобится максимум месяц! Мой опыт не может помочь Вам больше, чем Ваши собственные усилия. Напротив, мой опыт будет только мешать Вашему прогрессу. То же самое касается и Обычного Удара», – посоветовал Гюнтерсон Киэрану.


Киэран был его учеником, и поэтому каждая лекция была для него важна, хотя это может ему и не понадобиться. Он был Сыном Бога.


Гюнтерсон, который знал все о записях Сыновей Бога, прекрасно понимал, как его обучать. Все, что им нужно было знать, это основы и истоки знания, и тогда им оставалось лишь подождать пока самая основная и первозданная форма знания расцветет во что-то, чего другие даже не могли себе представить.


Если бы возраст церкви не был столь древним, а их отношения были поближе, Киэран наверняка попросил бы еще больше уроков. Более того, Гюнтерсон не должен был использовать этот метод быстрого обучения, чтобы научить его.


Ведь это могло полностью истощить потенциал Сына Бога.


Гюнтерсон не знал, что сказать и решил отделаться шуткой:


«Если бы это было пятьдесят лет назад, я бы, наверное, был распят и сожжен!».


С этими словами Гюнтерсон громко рассмеялся.


Киэран, однако, смотрел на свою систему уведомления.


[Высокоранговая лекция о связанном навыке Искусстве Закалки Тела Рыцарей Рассвета, уровень повысился ...]


[Высокоранговая лекция о связанном навыке Обычный Удар, уровень повысился ...]


...


«Так все-таки есть и другие способы повысить уровень навыков без использования очков и очков навыков?» – задумался Киэран.


Пока Гюнтерсон рассказывал ему о Искусстве Закалки Тела Рыцарей Рассвета и Обычном Ударе, Киэран получил системное уведомление.


Уведомление было ясным. Киэран знал, что произошло.


Он был очень удивлен новым методом поднятия уровня навыков. Раньше он не встречал подобных методов поднятия уровня в игре.


После этого Киэран попросил Гюнтерсона каждый день читать ему лекции по двум этим навыкам. Видимые эффекты могут быть меньше, но они все равно будут служить определенной цели.


Без использования очков и их мгновенных результатов, все, что ему нужно было сделать, так это внимательно слушать. Гюнтерсон считал, что Киэран был абсолютно свободен и у него теперь было достаточно времени для просвещения.


На самом деле Киэрану совсем не хватало времени. И Главная Миссия, и Подмиссия заставили его бежать.


Киэран просто хотел, чтобы Гюнтерсон читал ему лекции о навыках двадцать четыре часа в сутки и позволил бы ему повысить уровень до определенного ранга, но это было невозможно.


Чувства Гюнтерсона могли удержать Киэрана от достижения своих целей. NPC этой конкретной игры не был типично жестким, роботизированным ИИ. Все были похожи на настоящих людей, живущих в то время.


«Если бы у меня была еще одна неделя, я смог бы повысить уровень Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета и Обычного Удара до следующего ранга...» – вздохнул с сожалением Киэран.


Он мог определить уровень навыка, просто взглянув на уведомления, но он также мог почувствовать разницу в силе.


Когда он освоил навык, процесс передачи и синхронизации позволили Киэрану разобраться во всем навыке, в том числе и о следующем ранге или уровнях. Похоже, Киэран знал, что ему делать дальше.


Он быстро собрался с мыслями и посмотрел на Гюнтерсона.


«Они скоро сделают ход!».


Киэран мог только представить, что случилось с библиотекарем после его ухода. Он не был каким-то секретным шпионом, и то, как он попросил информацию, было игрой дилетанта.


«Тогда Сварко и Лушань должны будут сделать свой ход! Будем надеяться, что они заметят скорость этих ублюдков!» – сказал Гюнтерсон.


«Об этом можно не волноваться!» – заверил Киэран.


Учитывая влияние шпиона на весь город, им не потребовалось много времени, чтобы заметить предательство этих двух негодяев.


Однако, Киэран и Гюнтерсон уже готовы были сделать следующий ход.


...


Ночью на улице было абсолютно пусто.


Внезапное появление фигуры было крайне подозрительным в два часа ночи.


Две фигуры, высокая и низкая, появились и осторожно перемещались между деревьями.


Они двигались очень аккуратно, стараясь создавать как можно меньше шума, и вскоре добрались до канализационной трубы неподалеку от железнодорожного вокзала.


Оба посмотрели друг на друга, высокая фигура приподняла канализационный люк, а низкая – прыгнула в канализацию. Затем высокая фигура последовала туда же.


После того, как они вошли в канализацию, люк был осторожно закрыт.


Через несколько мгновений после того, как две фигуры вошли в канализацию, появилась третья фигура. Ещё более осторожная.


Когда третий человек вошел в переулок, на нем и на улице засветился яркий луч.


Внезапно дюжина человеческих фигур заблокировала выход и вход в переулок.


Одна из фигур, та, что была два метра в высоту и чрезвычайно бросалась в глаза. Каждый раз, когда город испытывал какое-то волнение, этот человек обязательно появлялся в газетах.


Это был Герцог Уэйн.


Каждый обращался к нему так. Он был наследником благородной семьи, правившей этим городом и свергнувшей церкви около пятидесяти лет тому назад.


Его семья контролировала большую часть военных и почти половину семей политиков.


Ему было более пятидесяти лет, но он выглядел достаточно молодо.


У герцога были кудрявые каштановые волосы, чистое, светлое лицо, острые глаза и высокий нос. Если бы не его глаза, то судя по небогатой одежде, его можно было бы принять за бедного клерка.


«Я ждал тебя, Детектив Киэран», – медленно произнес он, а его острые глаза наполнились насмешкой.
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Глава 59



Глава 59 – Вход.


 «Герцог Уэйн?»


Киэран удивленно произнес, хотя внутри он был очень спокоен.


Когда этот парень Эван проявил такое огромное влияние по всему городу, Киэран сузил свои догадки до нескольких кандидатов, и Герцог Уэйн относился к их числу.


У его семьи была мощная репутация в городе, но Киэрану не хватало доказательств.


Теперь они больше не нужны.


«Так значит, это Вы самый большой детектив города?»


Герцог Уэйн заметил удивление на лице Киэрана, и его издевательство стало еще тяжелее.


«Я думал, тебе понадобится целая неделя, чтобы помочь мне найти то, что я ищу!» – сказал он легкомысленно.


Неудивительно, если Герцог Уэйн уже рассматривал сокровище церкви Рассвета как свое собственное.


«В качестве награды, держу пари, Вы хотели бы видеть здесь своего старого друга?»


Не дожидаясь ответа, Герцог Уэйн хлопнул в ладоши.


Сразу же Главный офицер Джон был вытолкнут из толпы, его руки были связаны, а губы задрожали, когда он пошатнулся в сторону Киэрана.


На его теле были заметны четкие следы от кнута и кинжалов. Все тело Джона было испачкано кровью.


Однако, Киэран с облегчением вздохнул, увидев Джона.


«Джон, ты в порядке?»


Киэран помог ему встать, вытащил кляп изо рта и развязал веревки на руках.


«Я в порядке!» – Джон ответил с горькой, слабой улыбкой. Осознание того, что противник слишком силен, похоже, вызвало у него сильное психическое расстройство.


Конечно, большая часть его обиды была направлена на самого себя за то, что он не смог вовремя понять, что человек, который за всем стоит, был Герцогом Уэйном. Его репутация главного Полицейского сильно пострадала.


Герцог Уэйн, с другой стороны, не остановил Киэрана, позволив ему освободить Джона. Он просто стоял и смотрел, как эти двое разговаривают между собой.


Через две минуты он снова заговорил.


«Детектив Киэран, мне кажется, что Вы довольны своей наградой!».


Пока Герцог Уэйн издевался над Киэраном, его и Джона окружили какие-то люди. С оружием в руках эти люди обыскали Киэрана. По всей видимости, они искали его блокнот.


Киэран поднял руки вверх и широко улыбнулся герцогу.


Герцог, в свою очередь, решил, что Киэран готов сотрудничать с ним и был этому невероятно рад.


«Сварко и Лушань уже были на шаг впереди Вас, Детектив. Союзник, которого Вы выбрали, был не таким верным, как Вы думаете. Но не беспокойтесь, я тоже заставлю их заплатить. В конце концов, это были просто мошенники, которые все сделали не так как надо, особенно после этого беспринципного инцидента...»


Герцог Уэйн больше не мог сдержать своих эмоций. Он громко рассмеялся, когда увидел, как лицо Киэрана потемнело. Сквозь смех он произнес:


«Я имею виду нападение на школу Святого Павла!»


«Ты не можешь это сделать!»


«Конечно, я могу! Я могу делать все, что хочу в этом городе!» – герцог Уэйн произнес эти слова холодным, резким тоном, грубо прерывая Киэрана.


Киэран выглядел еще более обеспокоенным и расстроенным, это заставило герцога Уэйна снова рассмеяться.


«Вы тоже ослеплены своей собственной жадностью.  По какому праву Вы так себя ведете? Держите свои эмоции при себе, у Вас есть гораздо более важная задача! Искатель пути, название, хорошо подходящее для Вас!»


Герцог Уэйн уже не смеялся. Он просто взял в руки записную книжку, которую высокий парень только что забрал у Киэрана и перелистал ее. Подтвердив предположения, что информация в этих записях касалась церкви Рассвета, он отдал приказ своим людям.


Поддельные Сварко и Лушань спустились по канализации и оказались перед Киэраном, в этот момент Герцог Уэйн не успел прочесть всю информацию в записной книжке Киэрана.


А почему он не отправил своих людей после Сварко и Лушаня?


Герцог Уэйн считал, что Киэран был умным человеком, и он не сказал бы этим двум идиотам ничего.


Эти двое думали, что они все знают, но, на самом деле, они были введены в заблуждение и, в конечном итоге, стали всего лишь заложниками ситуации.


Герцог Уэйн восхищался Киэраном.


Все прошло так, как и планировалось. На самом деле, это было довольно интересно.


Герцог Уэйн посмотрел на брезгливое выражение лица Киэрана и снова засмеялся.


Его смех был теперь мягким и элегантным.


Канализационный люк был снова открыт, и Герцог Уэйн послал трех своих людей вниз. После того, как они подтвердили, что берег чист, Киэран и Джон были вынуждены уйти вместе с двухметровым верзилой, а Герцог Уэйн последовал вслед за ними.


Из двенадцати человек восемь зажгли свои керосиновые лампы и осветили подземную канализацию.  Остальные трое окружили герцога Уэйна.


Двухметровый парень стоял за Киэраном и Джоном.


«Это Трут – моя правая рука. Он спасал мне жизнь бесчисленное количество раз. Ему нравится разрубать моих врагов пополам. Уверяю Вас, не пытайтесь злить его, чтобы не почувствовать на себе его гнев!»


В окружении защитников герцог Уэйн выглядел довольно уверенным в себе.


Гигант по имени Трут следовал за герцогом Уэйном с неизменной улыбкой. Под давлением десятков орудий, направленных на них, Джон и Киэран были полны страха.


Джон хотел что-то сказать, но Киэран остановил его. Он что-то пробормотал, и Джон вздохнул.


Шеф Джон не был ни глупым, ни упрямым. Он знал, что произойдет, если он попытается сопротивляться или сделать шаг. Артиллеристы вокруг них были не прочь нажать на курок.


Им не нужно было целиться в самое сердце. Достаточно было перебить конечности, чтобы причинить немало страданий.


В целом Джон винил в этой ситуации только себя.


Разница между его идеалами и реальностью заставила Джона страдать морально, тем более, когда ему приходилось идти на компромисс.


Киэран посмотрел на угрюмое лицо Джон и тоже почувствовал себя беспомощным. Самое страшное в этой ситуации заключалось в том, что у них не было возможности даже обмолвиться парой слов.


На самом деле, Киэран хотел сообщить Джону о своих планах, но, к сожалению, у него не было такой возможности.


«Пойдем, дружище», – Киэран помог Джону передвигаться, и вместе они шли к канализационному люку.


Герцог Уэйн улыбнулся, увидев их.


«Мне нравится работать с умными людьми!» – сказал он, давая понять, что сопротивление бесполезно.


В одно мгновение все его люди, кроме Трута, попали в специальную формацию, поставив герцога Уэйна в центр их защиты и наблюдая за движением вокруг них.


Главной задачей была защита герцога Уэйна. Каждый из них был похож на машину, четко выполняющую поставленную задачу.  Глаза этих людей были пусты и невыразительны, как будто они были мертвы.


Наблюдая эту сцену, Киэран и Джон посмотрели друг на друга, оба понимали, что перед ними настоящие люди-жертвы.


Киэран слышал от Гюнтерсона о них. Он просто не ожидал встретить их так скоро.


«Если Вы столкнетесь с людьми для жертвы, не беспокойтесь о них, они будут заботиться только о выполнении своих заданий, даже если им придется умереть в этот момент!»


Слова Гюнтерсона эхом прозвучали в голове Киэрана, но он не собирался менять свои планы.


Когда он задумывал свой план, он заранее ожидал худшего результата, но он никак не рассчитывал на появление людей для жертвы.


Напротив, оказалось, что их появление было даже лучшим результатом, чем ожидалось.


К счастью, Джон хотя и был ранен, держался молодцом и не был искалечен. Киэран знал, почему герцог Уэйн не причинил ему боль. Скорее всего, он не собирался оставлять их в живых после того, как найдет сокровище. Они определенно будут уничтожены.


На самом деле, у Киэрана был похожий план. Когда сокровище будет найдено, лучше избавиться от герцога Уэйна и его людей.


Он помог Джону двигаться дальше.


Ужасное зловоние обрушилось на них. Под их ногами было скользкое ощущение, как будто они попали в липкую жижу.


На самом деле, эта канализация была давно уже заброшена.


Киэран и Джон шли в канализацию вместе с людьми-жертвами, которые сохраняли такое же пустое выражение лица, как и раньше. Герцог Уэйн закрыл свое лицо платком. Он явно не мог выдержать зловонного запаха.


Трут тоже едва терпел.


Тем не менее вся группа постепенно продвигалась вперёд. Однако, с каждым шагом запах становился все более тошнотворным.


Киэран едва держался, чтобы не свалиться в обморок. С ним такое было впервые, когда он чувствовал, что иметь отличное обоняние не всегда хорошо.


Однако, он не собирался жаловаться. Ловушка, которую он создал для своих врагов, была уже близка.
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Глава 60



Глава 60 – Золото!


 Когда фитиль керосиновой лампы снова был заменен, Киэран остановился.


«Это просто!» – сказал он.


Однако Герцог Уэйн, похоже, не взволновался. Он сделал жест «пожалуйста, только после вас» Киэрану и Джону, чтобы они продолжали идти впереди.


Хитроумный герцог никогда не потеряет бдительности или не сделает ничего опрометчивого, прежде чем не увидит сокровище своими глазами.


«Дай мне лампу!» – сказал Киэран.


Один из мужчин вручил ему лампу, которая только что была заправлена керосином.


Источник света в руке позволил Киэрану четко увидеть путь перед собой.


Хотя раньше он видел карту и другие изображения, и Гюнтерсон подробно объяснил ему дорогу, все было совершенно иначе, чем он представлял.


Каменные лестницы были покрыты высохшей грязью. Лестницы, которые не были покрыты грязью, были покрыты толстыми слоями пыли.


Этот путь отличался от предыдущего, который был влажным и наполненным зловонным запахом. Здесь, наоборот, было сухо и пыльно, и воздух воспринимался намного легче для носа.


Глядя на лестницу, покрытую пылью, Герцог Уэйн слегка засмеялся. Все было так, как он ожидал. Эти два идиота, Сварко и Лушань, не дошли до этого места. Они потерялись где-то в пути.


На маршруте, по которому они следовали, было много перекрестков и развилок. Без гида, который действительно знал местность, потеряться было проще простого.


«Детектив Киэран, пожалуйста, продолжайте!» – просил Герцог Уэйн.


«Смотри, куда ступаешь!» – напомнил Киэран Джону, помогая ему подняться по лестнице. Затем он слегка пошевелил рукой и положил палец на ладонь Джона.


Он начал что-то писать, когда они поднимались по лестнице. Трут, который был прямо за ними, ничего не заметил, и Герцог Уэйн тоже.


На верху лестницы был коридор длиной менее двадцати метров, но этого было достаточно, чтобы Киэран сообщил Джону что-то важное. Джон не показывал никаких видимых признаков получения сообщения, и снова продолжил путь.


Они двое привели группу к концу коридора, где был большой квадратный зал.


Прямо впереди была стена, а справа и слева от зала были столбы, поддерживающие сооружение, и пять маленьких лестниц, ведущих вниз. Вниз по лестнице был широкий центральный зал.


Пол был уложен квадратной керамической плиткой, а поверх плиток был какой-то резной узор, покрытый толстым слоем пыли.


Однако все смотрели на стену с другой стороны.


Время заставило цвет на стене померкнуть, но все смогли ясно увидеть, что там была картина.


Кольцо восходящего солнца.


Эмблема Церкви Рассвета!


На стене рядом с эмблемой были вырезаны две строки маленьких слов.


Гюнтерсон уже объяснил значение этих слов Киэрану, поэтому он не стал читать их. Герцог Уэйн, наоборот, казался очарованным ими, и Джон тоже.


«Это Зал Совета Церкви Рассвета! Итак, все это время сокровище было спрятано здесь! Прямо под носом!» – пробормотал про себя Герцог Уэйн, глядя на слова.


Тайна, которая передавалась из поколения в поколение по всему городу, привела Герцога Уэйна прямо в ловушку Киэрана и Гюнтерсона.


Зал Совета Церкви Рассвета перед ними был настоящей находкой. Он был построен 500 лет назад последним Сыном Бога, Папой, о чем говорилось в книгах. Это была известная тайна среди высших представителей Церкви Рассвета, и в этом высшем обществе обычно упоминались Папа, Святейший и Главный Рыцарь Рассвета.


Гюнтерсон не был Главным Рыцарем Рассвета, но после распада Церкви Рассвета Сестра Моня, которая была последним Святейшей Рассвета, раскрыла ему эту информацию.


Когда Киэран упомянул о своем намерении заманить подозреваемых в засаду и уничтожить их, Гюнтерсон подумал об этом месте и рассказал о нем Киэрану.


У Киэрана не было более удачных идей. Какое еще место могло скрывать сокровище тысячелетиями, если не оригинальный Зал Совета Церкви Рассвета?


Гюнтерсон не беспокоился об осквернении некогда священного Зала Совета. Согласно словам Последнего Рыцаря, все, что осталось, было кучей скал, которые в конце концов будут похоронены во времени. Однако, хотя Гюнтерсон согласился на этот план, его лицо все еще выглядело очень темным.


Что касается Сестры Мони?


С тех пор, как Гюнтерсон начал с ней общаться, Сестра Моня начала посвящать все свое время учебе и обучению, и лишь изредка присоединялась к ним для приема пищи. Для нее школа и ее ученики были всем, что у нее было.


Плюс, она полностью доверяла Гюнтерсону. Она знала, что он был надежным Рыцарем, который успешно выполнит любую задачу.


Как и предупреждали Киэрана, как только он ступил в зал, он заметил следы, которые Гюнтерсон оставил в углу, сигнализируя, что все готово. Киэран должен был действовать.


Киэран внимательно осмотрел окрестности, заметив, что герцог был очарован картиной на стене, а его прислужники-жертвы стояли вокруг, защищая своего мастера.


Гигант Трут все еще оставался позади Киэрана и Джона.


Казалось, что он был самым надежным подчиненным Герцога Уэйна, и Герцогу Уэйну не нужно было беспокоиться о каких-либо внезапных шагах Киэрана или Джона.


Просто размеры этого мужчины говорили за себя. Даже Джон выглядел небольшим по сравнению с ним, Киэран тем более.


Вот почему Киэран сильно ударил гиганта в бок, чтобы отвлечь его. Трут злобно улыбнулся и бросился на Киэрана, не утруждая себя нанесением ударов.


С точки зрения Трута такой слабый удар не мог навредить ему.


Однако он не должен был недооценивать Киэрана.


Киэран быстро ударил его в левую ногу с невероятной скоростью. Тяжелый удар прозвучал как молоток, прибивающий что-то.


Используя специальный эффект Рукопашного боя Мастера Ударов ногами, Киэран, уже достигший E Ранга Силы, на мгновение поднялся до E+ Ранга Силы.


E+ Ранг Силы приравнивался к уровню Чемпиона Мира по Тяжелой Атлетике, намного превосходя силу обычных людей. Хотя Трут был высоким, как гигант, и имел много боевых навыков, он все же был обычным человеком, в лучшем случае чуть более сильным, чем обычный гражданин.


Как только сильный удар достиг его, Трут почувствовал долгую острую боль, что заставило его колебаться и почти упасть.


Второй удар последовал за первым, отстав всего лишь на несколько секунд, и был направлен в тело Трута.


Трут только что испытал силу ударов ногами Киэрана, и он инстинктивно попытался уклониться от второго удара, только осознав, что он намного быстрее и мощнее первого.


Это был Обычный Удар.


Киэран ударил в грудь Трута. Он уже потерял концентрацию после первого удара, поэтому, когда второй удар достиг его, его отбросило на землю, и из его рта вылетела кровь.


Эффект Рукопашного боя Мастера Ударов ногами плюс Обычный Удар даровал Киэрану с E+ Рангом Силы и Ловкости способность нанести более мощный удар.


«Беги!»


После того, как Киэран избавился от своего единственного препятствия, он не пытался нападать на других. Он просто схватил Джона и побежал.


Герцог Уэйн был ошеломлен. Он не ожидал, что его лучший человек падет.


«Огонь!» – он сразу же отдал распоряжение остальным своим людям.


Все револьверы выстрелили вместе, и дым от пороха быстро заполнил зал.


Однако Герцог Уэйн все еще мог видеть под светом керосиновой лампы.


Перед тем, как его люди атаковали, Киэран и Джон уже вышли из зоны поражения и направились к колоннам внутри зала.


«Избавься от них!» – закричал Герцог Уэйн.


Непрерывные ошибки его людей заставили его рассердиться. Внезапно в зале появился источник света, и Герцог Уэйн инстинктивно повернулся. Он увидел огромного старика у входа с факелом в руке, держащим коробку.


Рядом со стариком был странный юноша, который с беспокойством смотрел на Киэрана и Шефа Джона.


«Гюнтерсон! Ты еще жив?»


Герцог Уэйн заметил старика и нахмурился. Он знал все о легенде Последнего Рыцаря Рассвета, но более интригующей для него была коробка на плече Гюнтерсона.


«Что это?» – задумался Герцог Уэйн.


«Как я мог умереть, когда твои подлецы были живы?» – сказал Гюнтерсон с ухмылкой, прежде чем он поднес факел к фитилю, прикрепленному к коробке, и поджег его.


«Вот, забери свои игрушки!»


Гюнтерсон бросил коробку так сильно, как мог, как катапульта, запускающая валун. Ящик полетел к Герцогу Уэйну, как ракета.


Слуги-жертвы бросились в сторону Герцога Уэйна, используя свои тела, чтобы заблокировать атаку, но выражение Герцога Уэйна потемнело. Он знал, что находится внутри коробки.


В конце концов, он предоставил Сварко и Лушаню тонну самодельной взрывчатки.


Если бы он все еще не понял, что Сварко и Лушань были давно мертвы, как только он попал в ловушку, он был бы идиотом.


«РАССРЕДОТОЧИТЬСЯ!»


Герцог Уэйн бежал как сумасшедший к одному из столпов. Он знал, что найти укрытие – единственный способ выжить. Он также кричал своим людям, чтобы они тоже спрятались. В числе этих людей были его самые дорогие пешки. Умирать там было совсем некстати.


Однако было слишком поздно.


*БУМ!*


Огромный взрыв сильно потряс подземный зал. Трут и одиннадцать слуг-жертв пролили свою кровь на землю, когда их разорвало на куски. Все они погибли в огне взрыва.


Зал задрожал еще сильнее, когда спустя секунды посыпались обломки, заставляя зал рушиться.


Киэран и Джон, которые прятались за столпом, как и Герцог Уэйн, пережили взрыв и побежали к входу, как сумасшедшие.


«БЫСТРО!» – закричал Гюнтерсон.


«Шэф! Сир Киэран! Быстро!» – юноша, бегущий рядом с ними, тоже призывал их.


Пятеро из них заметили, что стена напротив входа начала растрескиваться, трещины распространялись по ней, как паутина. Пока зал продолжал содрогаться, трещины становились все шире и шире, пока стена не разрушилась.


Вся картина была разбита на куски, и бесчисленное золото обрушилось из стены, как цунами.
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Глава 61



Глава 61 – Церковь Рассвета.


 Золотые монеты и слитки смешивались с кусочками золота, выливаясь как гейзер.


Пятеро оставшихся в живых были напуганы, и эта сцена повергла их в шок.


«Мое счастье! Мое богатство!» – закричал Герцог Уэйн.


«Оно действительно здесь?» – Киэран не мог поверить своим глазам.


Он даже не думал, что сокровище тысячелетий действительно будет в Зале Совета.


Киэран вспомнил, что, когда они выбрали зал в качестве засады, Гюнтерсон ясно сказал:


«Сокровищ в Зале Совета нет. Пятьдесят лет назад я проверил каждый уголок и стены, и каждая стена состояла из цельного куска горного камня. Невозможно скрыть проход или дверь за ним!»


Последний Рыцарь не солгал, но, судя по этой сцене, Гюнтерсон, должно быть, искал не то. В стенах не было тайного прохода или двери. Они скрывали сокровище, играя роль сундука.


Уникальный материал стен защищал сокровища от потенциальных расхитителей.


Киэран был впечатлен методом устройства тайника и строением стен. Строитель, возможно, не был хорошо известен, но он, должно быть, знал истинную природу людей. Однако Киэран не забыл, что им грозит опасность.


«Бежим!» – крикнул он, схватив Джона, и снова побежал к выходу.


По сравнению с разрушающимся от взрыва строением, волны золота были гораздо более опасными. Любой, погребенный под ними, определенно не сможет выбраться живым.


Джон снова опомнился, когда Киэран потащил его, но Герцог Уэйн был менее удачлив. Он осознал опасность, когда Киэран и Джон уже начали убегать.


Это было лишь секундой позже, но в вопросах жизни и смерти даже мгновение решало все. Герцог Уэйн никогда раньше не ненавидел золото так же сильно, как он ненавидел эту золотую волну сейчас. Он хотел, как можно дальше уйти от нее.


Реальность, однако, не совпадала с человеческими желаниями. Даже с желаниями Герцога Уэйна.


Герцог Уэйн побежал, спасая свою жизнь, но грохот позади него становился все громче и громче, словно его преследовали голодные звери.


Он был в панике и напуган, его пот смочил одежду в одно мгновение. Он не хотел умирать.


У него был невообразимый авторитет, очень важное положение в обществе и длинный список планов, ожидающих его. Как он мог умереть именно так?


«Нет, я не могу УМЕРЕТЬ! Вы должны умереть!»


По мере того, как смерть подбиралась к нему, Герцог Уэйн сходил с ума. Он посмотрел на Киэрана и Джона, бегущих впереди него, и вдруг бросился к ним и крикнул:


«УМРИТЕ!»


Его искаженное лицо было похоже на мстительного призрака, жуткие слова вырвались из его рта.


Карл, который находился за пределами зала и видел всю сцену, не мог не закричать:


«Осторожно!»


Когда Карл крикнул это, Киэран уже ощутил предчувствие. Он знал, что произойдет. Он повернулся во время бега, и в этот момент Герцог Уэйн ухватился за его пальто; Киэран нанес сильный удар по лицу мужчины.


Сильное воздействие отбросило Герцога Уэйна назад в волны золота.


D ранг Интуиции Киэрана усилил его чувства и позволил ему избежать внезапного нападения Герцога Уэйна.


На самом деле, когда человек был позади него, Киэран уделил некоторое внимание ему. Когда Герцог Уэйн подскочил к нему, Киэран уже был готов противостоять атаке. Это было его фишкой. Герцог Уэйн мог иметь богатство и огромное влияние на всех и вся в городе, но, когда дело дошло до физической силы, он оказался совершенно бесполезен. Он тренировался, когда был моложе, но как только он получил титул герцога и стал лидером своей семьи, он отказался от тренировок. Кроме того, этот человек уже был старым.


Последний шаг Герцога Уэйна в сторону Киэрана был всего лишь борьбой простого смертного со смертью.


Киэран, который был заранее подготовлен, смог легко поймать своего врага.


Поэтому, как только Герцог Уэйн решил броситься вперед, он определил свою судьбу.


«Нееет!» – в отчаянии закричал он.


Яркие золотые волны мгновенно проглотили Герцога Уэйна и двинулись к Киэрану и Джону. После того, как Киэран отбросил Герцога Уэйна, он не стал оглядываться. Он просто продолжал спасать свою жизнь. Если он не хотел разделить ту же судьбу, что и герцог, ему нужно было бежать как можно быстрее.


Однако после этой незначительной задержки золотые волны почти догнали их.


«Оставь меня и беги!» – закричал Джон Киэрану, чувствуя дрожь позади.


Джон знал, что, если бы он не обременял его, Киэран уже покинул бы зал. Из-за него они оба могли оказаться охваченными золотыми волнами.


Джон не мог не улыбнуться от этой мысли. Внезапно он оттолкнул Киэрана и помахал другим, крикнув:


«БЕГИТЕ!»


Когда Джона призвал своих друзей уходить, его нижняя часть уже была поглощена золотой волной. Киэран, естественно, повернулся и попытался вытащить его. Хотя его логика подсказывала ему, что бежать было единственным правильным решением, на данный момент тело Киэрана вышло из-под контроля.


Он понятия не имел, что делает. Игрок рискует жизнью ради NPC... Киэран не мог не смеяться.


Джон, с другой стороны, был полностью ошеломлен. Он посмотрел на Киэрана, который тянул его так сильно, как только мог, и сразу же почувствовал, что ему нравится такой друг.


«ШЭФ! СИР КИЭРАН!» – Карл выкрикивал их имена, а Гюнтерсон нахмурился. Сцена заставила Гюнтерсона пережить нежелательные воспоминания из его прошлого. Тогда он был беспомощен, но теперь?


Послышался звук треска суставов, когда Гюнтерсон начал излучать поток энергии. Ясный поток собрался в его ладонях, и это его высокое, огромное тело стало еще больше.


«ИМЕНЕМ РАССВЕТА!» – крикнул Последний Рыцарь, и как можно сильнее устремил руку вперед.


Энергетический поток начал принимать прямую, тонкую форму. Поток был сильным, как дракон, выходящий из моря и стреляющий в золотые волны.


Он разбил золотую волну, что вызвало взрыв от столкновения двух сил.


Бесчисленные золотые осколки полетели повсюду, и неконтролируемая золотая волна на мгновение остановилась.


В небольшом окне, созданном Гюнтерсоном, Киэран быстро схватил Джона и побежал, как сумасшедший.


Когда двое из них выскочили из зала и оказались в коридоре, внутри золотой волны появился гроб. Гюнтерсон разогнал волну на какое-то время, так что движение гроба было похоже на серфинг, серфинг по грубым волнам золота; его вытолкнуло из зала в коридор и сильно ударило о стену.


Когда гроб столкнулся со стеной, золотая крышка распахнулась, и из него выпали два человека.


«Алтилли Хантер? Джимми?»


Киэран и Джон не могли не удивиться их внезапному появлению.


Алтилли и Джимми также казались ошеломленными, когда они выпадали из гроба, но через несколько мгновений их лица побледнели, и они закричали вместе:


«БЕГИТЕ! ЗДЕСЬ МОНСТР!»


Тяжелый рев отчетливо прозвучал, когда золото продолжало заполонять зал.


D Ранг Интуиции Киэрана предоставил ему дополнительное зрение, и он смог разглядеть огромную фигуру среди золотой кучи.


[Игрок завершил Главную Миссию: найти Алтилли Хантер в течение одного месяца, живой или мертвой]


[Игрок покинет подземелье через 5 минут...]


[Пожалуйста, возьмите любые предметы, которые вы хотите сохранить!]


[Примечание: любые предметы, которые превышают место инвентаря, будут автоматически удалены!]


Системные уведомления продолжались.


[Название: Огненный рубиновый фрагмент]


[Тип: Драгоценность]


[Ранг: Великая]


[Атрибуты: при нанесении на оружие или снаряжение: обеспечивает оружию +1-2% защиты от Урона Горения, а снаряжению +1-2% Сопротивления Огню]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: это гораздо более ценный предмет, чем обычный драгоценный камень!]


... ..


На его одежде застрял драгоценный осколок размером с ноготь ребенка.


Казалось, что он прицепился, когда Гюнтерсон взорвал золотую волну своим энергетическим потоком Рыцаря Рассвета, заставив разлететься драгоценные камни.


Киэран посмотрел на кусок рубина и заполненный золотом зал. Там были золотые монеты и золотые слитки, а вокруг сверкали бесчисленные блестящие драгоценности.


Киэран вздрогнул, увидев блеск, и в его голове появилась мысль.


Ему нужно было собрать как можно больше драгоценностей за пять минут.
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Глава 62



Глава 62 – Порочный зверь.


 После золотого взрыва Киэран намеревался взять что-нибудь для себя. Он был уверен, что Гюнтерсон не будет возражать, если он возьмет не слишком много.


Однако появление Алтилли и резкого окончания Главной Миссии помешали его первоначальному плану.


У него было всего пять минут, чтобы унести все, что можно, прежде чем он покинет подземелье.


Он остался без плана.


Он проклинал человека, который придумал это «возьми все, что можешь».


Наличие драгоценностей обернулось отчаянной ситуацией.


По сравнению с тяжелыми слитками золота драгоценности были намного меньше по размерам и намного легче, поэтому они подходили ему больше.


Его предыдущая кузнечная работа помогла ему понять важность и ценность драгоценных камней, встроенных в оружие, не говоря уже о дополнительных эффектах и атрибутах, которые могли обеспечить эти драгоценности.


Он решил.


Раздалась еще одна волна тяжелого, жестокого рычания, огромная фигура становилась все яснее и яснее. Все могли видеть, как что-то приближается.


Все начали отступать. Остался только Киэран.


«Идем!» – Джон потянул Киэрана, который все еще безучастно стоял там.


«Идите вперед, я прикрою! Кто-то должен отвлечь монстра, иначе мы не сможем остаться в живых! Мы не сможем убежать от него!» – быстро сказал Киэран.


В течение нескольких секунд монстр вылез из глубокой ямы, которая таила сокровище, и достиг входа в зал, демонстрируя невероятную скорость.


Никто не мог сравниться с ним, кроме Киэрана и Гюнтерсона. Однако после того, как Гюнтерсон развязал свою мощную атаку, он истощил свое тело и выглядел мрачнее, чем когда-либо. Он не мог даже стоять.


Предыдущая атака истратила большую часть его энергии, превратив сильнейшего союзника Киэрана в обычное тело.


Поэтому единственным, кто мог сдержать монстра, был Киэран.


Ситуация совпадала с планом Киэрана.


«Я сделаю это!» – сказал Джон немедленно.


«Ты ранен! Кроме того, я быстрее тебя!» – Киэран покачал головой, когда он направился к Карлу, забрав коробку с его оружием.


После того, как он достал свое оружие, он посмотрел на Гюнтерсона и сказал с улыбкой:


«Я хотел бы узнать, есть ли у меня шанс?!»


«Определенно!» – сказал Гюнтерсон утвердительно.


Однако Киэран знал, что у него не будет шанса. Когда он покинет подземелье, они уже не смогут наладить контакт.


Вот почему он ответил с улыбкой.


«Помоги Карлу учиться и попроси отца отдать остальную часть моей зарплаты Карлу!» – попросил Киэран высокую, стройную девушку с красными волосами.


«Нельзя быть без гроша, когда у тебя есть девушка, которая тебе нравится, мой друг!»


Хотя он хотел отплатить Карлу за его помощь в подземелье по-другому, казалось, что ему нужно было действовать прямо.


Киэран должен был бежать прочь, когда монстр становился все ближе и ближе. Золотая волна, которая уже утихла, внезапно поднялась, когда монстр скрылся под ней, как кит, плавающий в море.


«Карл! Возьми Джона и возвращайся туда, откуда пришел!»


Киэран обернулся и помчался обратно в зал.


«Киэран! Сир Киэран!»


Когда он услышал, что его зовут, Киэран поднял правую руку и махнул ней.


Его левая рука держала гранату U-II, когда он направился в сторону.


Монстр был очень близко.


Как кит, всплывающий из глубин моря, он выпрыгнул в сторону Киэрана.


Это был колоссальный крокодил.


Он был почти 15 метров в длину и 4-5 метров в ширину с жемчужной белой кожей по всему телу.


Только голова была 3 метра в длину, и эти алые глаза встречали свою добычу порочным, зверским взглядом.


Крокодил мог, вероятно, проглотить целую машину, поскольку он широко раскрыл рот и прыгнул в сторону Киэрана.


*БУМ!*


Киэран бросил гранату U-II в рот зверя. Эта особая граната могла разорвать человека на куски, но она едва нанесла урон зверю, вызвав лишь некоторые мелкие царапины на его коже.


[Взрыв: Наносит 200 единиц Урона по Цели, у Цели есть Высокая Растяжимая Броня и Умение Высокой Железной Кожи, Сопротивление Урону – 180, нанесено 20 единиц Урона НР Цели.]


Оповещение, которое появилось, раздражало Киэрана. Он изо всех сил старался быть на чеку, но реальность показала ему его ошибку.


Системное уведомление позволило Киэрану понять, с какой опасностью он столкнулся.


Колоссальный крокодил стал последней защитной мерой сокровищ Церкви Рассвета.


Так как у Церкви Рассвета были Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета, было неудивительно, что у нее были и другие козыри.


Возможно, с помощью алхимии реально создать аномальных монстров. Аномалия может быть объяснена дополнительными умениями.


Кроме того, Киэран также убедился, что колоссальный крокодил имел определенно более 100-200 очков НР. Его огромное тело означало, что у него, вероятно, было уникальное телосложение.


Даже если бы у него было от 500 до 600 очков НР или более, это было бы не удивительно.


Киэран надеялся, что ему повезет и он как-то сможет убить зверя, но, увидев его безумную оборонительную силу, он отпустил свое намерение убить его.


Монстр был сосредоточен исключительно на Киэране.


«СЕЙЧАС! БЕГИТЕ!» – Киэран издалека крикнул своим друзьям. Увидев страшного зверя и услышав крики Киэрана, они, наконец, устремились прочь.


«Идем!» – сразу сказал Гюнтерсон, у которого был большой опыт на поле битвы. Последний Рыцарь знал, что лучше всего сделать в нынешней ситуации, хотя он не хотел смотреть правде в глаза.


«Но... Но...» – Карл заикался, пытаясь говорить. Джон был в том же состоянии. Он просто стоял там, не желая оставлять своего друга.


Раздались два чистых звука, так как двум полицейским отвесила подзатыльники Черная Рука Джимми. Это выбило их из оцепенения.


«Сейчас!» – сказал Джимми строгим голосом. Он был воспитан в банде, поэтому он также знал, что лучше всего делать в сложившихся обстоятельствах. Джимми быстро собрал всех и направился туда, откуда они пришли.


Колоссальный крокодил снова бросился к Киэрану. Киэран с облегчением увидел, что все ушли. Его план, возможно, было бы трудно осуществить, если бы они продолжали наблюдать.


В конце концов, ему пришлось уклониться от атаки монстра и собрать драгоценности. Это вызвало бы у всех остальных подозрения. Каким бы жадным ни был человек, он все равно не стал бы делать что-то подобное. Плюс, его личность в подземелье не считалась жадной и голодной до денег.


Так как все ушли, он мог открыто схватить все драгоценности, которые только можно было.


Конечно, он должен был следить за этим колоссальным крокодилом.


У крокодила была огромная сила и невероятная скорость, не говоря уже о его размере и бронебойной коже. Это был настоящий монстр разрушения.


Если Киэран столкнется с головой монстра, у него не будет ни единого шанса. Даже Гюнтерсон не подходил для этого.


Однако огромные размеры крокодила сделали его менее проворным и гибким.


Все, что Киэран должен был делать, это избегать его нападений. С его E Рангом Ловкости плюс его муравьиным размером по сравнению с крокодилом, Киэран был крошечным и ловким, что давало ему преимущество в борьбе со зверем.


Нога крокодила была в диаметре с резервуар для воды, а хвост был длиной в 6-7 метров. Внезапно он проскользнул сквозь кучу золота рядом с Киэраном.


Киэран быстро откатился в сторону, чтобы избежать нападения. Хотя ветер от движения зверя заставил его понервничать, он смог собраться с силами, чтобы оттолкнуться и избежать атаки.


Он снова отскакивал, хватая горстку драгоценностей в этом процессе.


Крокодил снова удалил хвостом в Киэрана, когда он ушел с дороги. Еще раз Киэран схватил горстку драгоценностей, в то время как он избегал ударов.


Крокодил встал на задние лапы. Используя свое огромное тело, он планировал убить Киэрана, просто раздавив его.


Бесчисленное золото и драгоценности полетели во все стороны, но Киэрану удалось уклониться. Наблюдая за драгоценностями в воздухе, Киэран быстро хватал их в руки, его тень двигалась с очень быстрой скоростью. Скорость его рук была на максимальном пределе Ранга Ловкости.


Как сказал Киэран раньше, если бы ему дали сто килограммов камней, он бы выбросил их; Но, если бы ему дали сто килограмм монет союза, он бы схватил их и бежал быстрее всех.


Драгоценности были такими же, как монеты союза в стоимостном выражении, поэтому Киэран использовал свои способности и инстинкт выживания в полной мере. В конце концов, для него это богатство было его жизнью, поэтому он боролся за свою жизнь в тот момент.


Борьба Киэрана спровоцировала крокодила, который чувствовал, что его гордость страдает. Крокодил развязал полную силу против своей добычи.


Удары хвостом, длинные когти и огромные зубы. Каждая атака, которую он развязывал, могла бы поколебать горы.


Однако каждая атака пропускала свою цель. Киэран был ловким, как кошка, избегал атак крокодила прыжками и собирал все драгоценности.


Когда крокодил снова пропустил свою цель, он еще сильнее разозлился и стал еще более агрессивным.


Его алые красные глаза загорелись, как лампы в две сотни ватт, когда он развязал оглушительный рев, громче и сильнее всех тех, что были перед ним.


Внезапно из его колоссального рта развязалась огромная сила всасывания. Каждое сокровище в радиусе тридцати метров было втянуто в него, как в черную дыру. Киэран был также пойман всасывающей силой, быстро попав в рот крокодила.
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Глава 63



Глава 63 – Момент.


 Тьма поглотила Киэрана в одно мгновение в скользкое, извивающееся тело крокодила, сопровождаемое зловонием гнилой рыбы, напоминающей Киэрану точно, где он был.


Внутри пищевода огромного крокодила.


Он был в нескольких метрах от печени крокодила. Он изо всех сил старался, используя свои конечности, остановить себя от падения по горлу зверя. Крокодил переваривал бы его в ничто.


Тот факт, что крокодил мог проглотить золото, как будто это вода, только доказал, насколько сильна его кислота в печени. Если плоть Киэрана соприкоснется с ней, от него ничего не останется.


Однако слизистая стенка пищевода и извивающееся движение крокодила послали Киэрана дальше по горлу зверя.


Киэран вытащил свой кинжал и сильно ударил его в стенку пищевода.


Он ударил его всей своей силой, но кинжал даже не входил в мясо крокодила. Это было похоже на пробивание чрезвычайно растягивающейся коровьей кожи. Это удивило Киэрана, хотя это и помешало ему ускользнуть вниз к печени крокодила.


Прежде чем Киэран мог перевести дыхание, крокодил снова извивался, и его огромная сила вынула кинжал. Киэран снова ускользнул.


Рана, сделанная кинжалом, пролила горячую жидкость на руку Киэрана и ошпарила его.


[Малая Коррозия: Наносит 10 Урона НР ...]


«Черт!» – Киэран проклинал его всем своим сердцем.


В то же время он быстро поправил свое тело и снова ударил стенку пищевода своим кинжалом. Он избегал той же раны. Он знал, что, если на него попадет больше жидкости, у него не будет шансов. Уведомление о битве напомнило ему.


Киэран снова прекратил скользить. Без промедления он заставил себя двигаться вперед, в то же время избегая крови крокодила и извивающегося движения пищевода.


Ему было чрезвычайно трудно избежать всей жидкости, и он трижды попадался, когда он пытался уклониться от нее.


После третьего раза ему удалось выбраться из пищевода и пробраться в рот крокодила. Кинжал, который помог ему избежать его гибели, был разрушен в этом процессе.


Это был не тот из подземелья новичков, а новый, который он получил от Гюнтерсона. Оригинальный кинжал был конфискован людьми Герцога Уэйна, когда они вошли в канализацию вместе с самодельным кремневым пистолетом.


Кинжал Гюнтерсона не был чем-то особенным. Единственная хорошая вещь по сравнению с его предыдущим была его качеством.


Его хорошее качество показало, что его мастер хорошо постарался. Однако после грубого восхождения он был разъеден и лишен своего блеска.


Киэран мог увидеть свет сквозь рот крокодила, когда зверь снова открыл его, пытаясь всосать больше золота.


Его сильная сила всасывания снова была в деле.


«Дерьмо!» – Киэран знал, что хотел сделать крокодил, и, не задумываясь, вцепился за его ближайшей зуб.


У него не было шанса попытаться убежать изо рта. Он знал, что не может восстановить равновесие достаточно быстро, и было бы суицидально противостоять его всасывающей силе без какой-либо поддержки.


Когда Киэран крепко держался за зуб крокодила, который был таким же толстым, как бедро взрослого человека, сила всасывания усилилась, его огромная сила заставила его использовать обе руки и держаться за зуб в борьбе за жизнь.


Однако этого было недостаточно, чтобы спасти его от предстоящей опасности. Бесчисленное золото из зала начало проникать в рот крокодила.


Каждый кусок и драгоценность поражали тело Киэрана. Киэран сильно пострадал, так как огромная сила всасывания втащила все маленькие золотые куски и драгоценности внутрь. Были решетки из золота и палочек, все они поражали Киэрана и заставляли его сжимать зубы от боли.


Воздействие было похоже на то, как будто ваши кости были сломаны бейсбольной битой. Когда непрерывный удар остановился через две секунды, Киэран больше не мог чувствовать свое тело.


[Буферный удар: Наносит 120 Урон НР, Статус: Тяжело Раненный ...]


[Тяжело Раненный: Сила, Ловкость, Интуиция уменьшенный на 3 Ранга]


Киэран чувствовал себя крайне слабым. Его тело снова вернулось от его прокаченной версии к нормальному человеку.


После коррозии и града 200 НР Киэран снизились до 40 НР и все еще падали.


Хуже всего то, что крокодил снова открыл рот, когда почувствовал, что Киэран все еще жив.


Он не мог смириться с добычей, живущую у него во рту. Он хотел снова проглотить его.


Киэран понял, что не переживет следующую волну града, поэтому он решил действовать быстро.


Он достал оставшиеся [U-II] гранаты и нацелился на пищевод крокодила, потянул чеку и бросил все три внутрь.


В то же время сила всасывания крокодила снова началась, и он всосал все три [U-II] глубоко внутрь его тела.


*Бум! Бум! Бум!*


Тяжелый непрерывный звук исходил из области желудка, рассеивая всасывающее усилие.


Крокодил забился в агонии.


[Взрыв: Смертельная Атака. Наносит 800 ед. урон по Цели (400 Взрывчатое Оружие (Взрыв Основной) X2), Цель смертельно ранена]


Уведомление о битве подтвердило, что это была эффективная атака. Киэран был очень удивлен.


В следующий момент в голове появилась идея.


«Хотя его внешняя кожа настолько же толстая, как танковая броня, внутренняя часть его живота не защищена Высокой Растяжимой Броней или Умением Высокой Железной Кожи! Возможно, это мой шанс!» – Он думал, что его инстинкт выживания воспламеняется.


У него может быть шанс убить крокодила.


Любой НР ниже 60% войдет в «Статус Умеренно Раненого», и любой НР ниже 30% войдет в статус Тяжело Раненого. Статус Умеренно Раненого появлялся бы только тогда, когда НР составлял менее 10%.


В то же время вся статистика будет снижена на 5 рангов.


Киэрану осталось всего 30 секунд, прежде чем он будет перемещен обратно в холл.


Он достал [M1905] и [Viper-M1], нацеленные внутрь рта крокодила и начал стрелять.


*Бах! Бах!*


[Стрельба: Смертельная Атака. Наносит 1 ед. урона по цели (0.5 Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие (Мастер) X2) ...]


[Стрельба: Смертельная Атака. Наносит 6 ед. урона по цели (3 Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие (Мастер) X2) ...]


Первый выстрел был с [M1905], а второй был с [Viper-M1].


«Он потерял 800 очков НР и вошел в статус Смертельно Раненого! Хотя у него осталось 10% НР, точное число пока неизвестно! Дерьмо! Здесь ничего не происходит!»


Киэран посмотрел на уведомления и сжал кулаки.


Он не мог определить точное количество НР крокодила. Однажды он выпустил [Viper-M1], но он был ограничен 30-секундным временем перезарядки. Хотя это было бесполезно, Киэрану нечего было терять.


Он продолжал стрелять с [M1905].


[Стрельба: Смертельная Атака. Наносит 1 ед. урона по цели (0.5 Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие (Мастер) X2) ...]


[Стрельба: Смертельная Атака. Наносит 1 ед. урона по цели (0.5 Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие (Мастер) X2) ...]


Киэран выстрелил без оружия, каждый выстрел способствовал мучительному рычанию крокодила, когда он боролся.


Как бы он ни старался, Киэран не сдвинулся с места.


Дуло [M1905] продолжало мигать с пропущенными секундами.


Четыре секунды!


*Бах!*


Две секунды!


*Бах!*


Зверь переставал рычать и двигаться совсем.


Перед Киэраном появился золотой предмет, и он быстро схватил его.


Когда таймер обнулился, он исчез в воздухе.
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Глава 64



Глава 64 – Рука Примуса.


 Когда ослепляющий свет и потеря силы тяжести исчезли, видение Киэрана вернулось. Он снова оказался в фойе нелегальной игры.


Это была та же комната, наполненная пылью и паутиной.


Он также мог слышать выстрелы и взрывы снаружи. Казалось, что ссора «Парового города» и «Железных Колесниц» еще не закончилась.


Внезапно перед Киэраном появились строки уведомлений.


[Первое Подземелье: Неудавшийся Великий Детектив]


[Тип Подземелья: Свободный Мир]


[Сложность подземелья: Низкий]


[Главная Миссия: Найти Алтилли Хантер в течение 1 месяца, живой или мертвой]


[Завершение Миссии: 100% (рейтинг F)]


[Подмиссия 1: Мертвая женщина на станции]


[Завершение Миссии: 100% (Рейтинг F → E)]


[Подмиссия 2: Сумасшедший Шуберг]


[Завершение Миссии: 100% (Рейтинг E → D)]


[Подмиссия 3: Шпион]


[Завершение Миссии: 100% D → C)]


[Боевые Действия: Очень Активные (Рейтинг C → B)]


[Эффективность Исследования: Среднее]


[Специальный Рейтинг 1: Уменьшенное Время Основной Миссии (Рейтинг B → A)]


[Специальный Рейтинг 2: Устранение Герцога Уэйна (Рейтинг A → S)]


[Специальный рейтинг 3: Убийство Колоссального Крокодила Примуса (Рейтинг S → SS) (Приобретена 1 Реп)]


[Приобретен Титул: Охотник на крокодилов (при применении, на 5% увеличивается урон против рептильных монстров, малая вероятность вызвать Страх)]


[Конечный Рейтинг Игрока: SS]


[Подсчет добычи игрока от первого подземелья...]


[Финальная добыча игрока, составляет...]


[Очков: 8 000; Очков навыков 5; Золотые Очки навыков: 1; Золотые Очки Атрибутов: 1]


[Игрок находится в Тяжелораненом состоянии, вы хотите исцелиться?]


«Да, пожалуйста».


[Игрок не имел никаких аномалий, Исцеление бесплатно, Исцеление начинается ...]


Линия зеленого света освещала Тело Киэрана и под действием света его НР начал восстанавливаться с невероятной скоростью.


Когда зеленый свет исчез, исчезла и слабость Киэрана. Все вернулось к нормальному состоянию.


Уведомления также исчезли. Киэран посмотрел на светящийся золотой предмет в руке.


Это был черный кожаный браслет, покрытый слоем чешуи. Между рядами чешуек было несколько увлекательных резных фигур, которые привлекали к себе внимание.


Когда он посмотрел на предмет, появилось уведомление.


[Название: Рука Примуса]


[Тип: Защитное Снаряжение [Левый Браслет]


[Ранг: Легендарный]


[Защита: Чрезвычайно сильная]


[Атрибуты: 1. Шкала Примуса; 2. Треск Примуса; 3. Жадность Примуса]


[Специальный Эффекты: Нет]


[Необходимые условия: Нет]


[Примечания: Папа Церкви Рассвета пожелал сохранить сокровища тысячелетия в безопасности, поэтому он разводил особую породу гигантских крокодилов под названием Примус. Примус был создан с помощью алхимии, что сделало его еще сильнее, но он был лишен чувств в процессе, что сделало невозможным его контролировать. В результате это стало последней каплей, которая разгромила Церковь Рассвета.]


...


[Шкала Примуса: Когда умение активно, появится силовой щит с Крепостью 3 (более сильный, чем верхняя защитная экипировка), Продолжительность 3 секунды, 2 раза / день]


[Треск Примуса: Когда умение активно, он предоставляет пользователю силу и остроту самого Примуса. Эффекты: Левая рука, Острота +2 (равная сильной атаке с острым оружием), Крепость +2 (равное сильному защитное снаряжению), длится 10 секунд, 1 раз / день]


[Жадность Примуса: При использовании Треска Примуса, активируется Эффект Воровства Жизни, восстанавливает 10% Урона, нанесенного НР]


...


Легендарный предмет!


Киэран тяжело дышал. Все было также, как и с категориями «Книг». У предметов также были ранги.


Без цвета означало, что элемент был Обычным, зеленый – Магический, оранжевый – что он был Редким, а золотой –Легендарным.


После того, как он убил Примуса, Киэран мог сказать по золотому сиянию Руки Примуса, что он приобрел что-то хорошее. Однако, только после того, как системное уведомление подтвердило его подозрения, он понял, что сорвал джек-пот.


Киэран был уверен, что [Рука Примуса] была Легендарным предметом, который можно продать за миллионы в нелегальной игре. Может быть, даже больше.


Возможно, если бы он мог найти подходящего покупателя, он бы заработал достаточно, чтобы оплатить медицинские сборы за его лечение.


Его дыхание стало еще быстрее.


Какова была его цель при входе в нелегальную игру? Разве не накопить достаточно денег, чтобы заплатить за лечение?


В одно мгновение он открыл свой ящик для сообщений, чтобы связаться с Беззаконным.


Такой ветеран, как он, наверняка сможет найти для Киэрана подходящего покупателя.


Однако, как только он открыл чат и поднял руку, он застыл посреди на месте.


«Достаточно ли мне просто собрать достаточно денег для моего лечения?»


«Скоро я достигну совершеннолетия, и федеральное правительство лишит меня дотаций. Все пропадет».


«Я должен буду служить в федеральной армии в течение восемнадцати месяцев. Может быть, мои успехи будут хорошими, и меня отправят куда-нибудь лучше, но каковы шансы?»


«Мне снова придется начинать с нуля. Учитывая мой низкий образовательный уровень и отсутствие конкретных умений, какую работу я мог бы получить?»


«Мне будет трудно жить на минимальной зарплате. Мне может быть даже хуже, чем сейчас!»


«Это то, чего я хотел?» – спросил он себя, покачав головой.


Нет. Это было не его представление о хорошей жизни.


Он не жаждал богатого, роскошного образа жизни, но он все еще хотел чувствовать себя в безопасности.


Если бы он следовал курсу, который был ему назначен, он не смог бы этого достичь.


Почему он сдается сейчас, когда у него была лучшая отправная точка и ресурсы?


В конце концов Киэран отдернул руку и вздохнул.


«Люди все-таки жадные. Мы никогда не сможем довольствоваться тем, что есть, не так ли?»


После долгого вздоха он встал в пустой вестибюль, думая над своим решением.


Его душа все еще горела от этого жгучего ощущения, которое могло превратиться в мотивацию.


Киэран начал проверять свою добычу из подземелья.


Предметы: [Рука Примуса] x 1, [Инструменты для Вскрытия замков] x1, [Драгоценные камни] x10


...


Истина заключалась в том, что у него было больше, чем нужно, но было только десять драгоценных камней, которые имели атрибуты и могли быть идентифицированы как вложение предметов. Тем не менее, девять из десяти были только фрагментами драгоценных камней. Только один из них был треснувшим украшением.


[Название: Треснувший Топаз]


[Тип: Драгоценный камень]


[Ранг: Редкий]


[Атрибуты: При нанесении на оружие или защитное снаряжение, он обеспечивает оружие 4-8 очками Урона Молнией, а также защитным снаряжением с 4% -8% Сопротивления Молнии]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: его значение превосходит стоимость обычного драгоценного камня.]


...


Хотя разница была всего лишь одним рангом, эффект были вдвое больше, и цена была такой же.


Однако ему нужна была более точная оценка его добычи.


После его первого торгового опыта он решил не ходить на форум и искать вслепую. Вместо этого он открыл почтовый ящик и сфотографировал один из драгоценных камней перед тем, как связаться с Беззаконным.
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Глава 65



Глава 65 – Выбор.


 Беззаконному не потребовалось много времени, чтобы ответить.


«2000 Очков, 1 Очко Навыков!»


Это была идеальная цена для Киэрана. Хотя в будущем это может измениться, это будет не так много. Пообщавшись с «Беззаконным» пару раз, Киэран смог доверять ему, хотя и не полностью.


Его предыдущий опыт заставил его не доверять другим.


«А как насчет встроенных?» – спросил Киэран.


«Если бы он был встроен, это стоило бы от 500 до 1000 Очков. 1000 Очков будут считаться успешными».


Беззаконный ответил в одно мгновение. Казалось, что он обладает достаточными знаниями о встроенных украшениях.


«Драгоценные камни продают за хорошую цену среди ветеранов», – сказал он Киэрану.


«Позволь мне подумать об этом», – ответил Киэран. Он не хотел его гнушаться, ему действительно нужно было это рассмотреть.


Он взглянул на окно своего персонажа.


[Очков: 12 200]


[Очков Навыков: 5]


[Золотые Очки Навыков: 1]


[Золотые Очки Атрибутов: 1]


Рейтинг SS заработал Киэрану более 10 000 Очков, и его почти истощенные Очки Навыков также восстановились до значительного уровня.


Золотые очки Навыков и Атрибутов также вызвали у него возбуждение.


Первый был связан с [Искусством Закалки Тела Рыцарей Рассвета], но последний мог мгновенно поднять любой его атрибут.


Что еще лучше, было то, что его можно было использовать сразу в подземелье. Ему не нужно было бы обращаться к нему через [Магазин].


Такие награды казались бы роскошными для кого-то другого, но для Киэрана их все еще было недостаточно.


[Рукопашный бой (Мастер → Профессионал), стоимость 4000 Очков, 2 Очков Навыков, Да / Нет?]


[Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) (Мастер → Профессионал), стоимость 3 000 Очков, 2 Очков Навыков, Да / Нет?]


[Отслеживание (Мастер → Профессионал), стоимость 6 000 Очков, 4 Очков Навыков, Да / Нет?]


[Острое Оружие (Кинжал) (Мастер → Профессионал), стоимость 3000 Очков, 2 Очков Навыков, Да / Нет?]


[Уклонение (Мастер → Профессионал), стоимость 3,500 Очков, 2 Очков Навыков, Да / Нет?]


[Прикрытие (Мастер → Профессионал), стоимость 3,500 Очков, 2 Очков Навыков, Да / Нет?]


[Медицинское Лечение (Мастер → Профессионал), стоимость 1,500, 2 Очков Навыков, Да / Нет?]


[Медицина и Медицинские Знания (Мастер → Профессионал), стоимость 3 000 Очков, 2 Очков Навыков, Да / Нет?]


...


Если бы Киэран хотел повысить уровень всех своих Навыков, это стоило бы ему 27 500 Очков и 18 Очков Навыков.


Даже если бы он продал еще девять кусков драгоценных камней, он получил бы только 18 000 Очков и 9 Очков Навыков. Если бы он добавил их к 12 200 Очков и 5 Очкам Навыков, которые у него уже были, у него было бы всего 30 200 Очков и 14 Очков Навыков.


Хотя Очков было бы достаточно, Очков Навыков было бы недостаточно.


Тем не менее, это еще не все. Киэран узнал немало новых Навыков в подземелье.


Его Навыки [Вскрытие замков] и [Взрывчатка] были только на базовом уровне, и довести их до уровня Мастера стоило ему 2400 Очков и 2 Очков Навыков.


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] уже было основным умением для Киэрана после того, как он испытал его великолепный эффект, а у [Обычного Удара] были выдающиеся результаты при использовании против Трута. Он лучше их подстраивал.


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета, (Основной → Начальный), получив лекцию от инструктора Навыков, стоимость снизилась до 2 500 Очков, 1 Золотое Очко Навыков, Да / Нет?]


[Обычный Удар, (Основной → Начальный), стоит 3 000 Очков, 2 Очков Навыков]


Два Навыков потребовали 5 500 Очков и 2 Очков Навыков, плюс одно Золотое Очко Навыков.


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] уже было уценено из-за лекции Гюнтерсона. Если бы Киэран не получил эту лекцию, он мог только представить, насколько велика была бы стоимость. Возможно, это даже стоило больше одного Золотого Очка Навыков.


«27 500 Очков и 18 Очков Навыков плюс 2,400 Очков и 2 Очка Навыков, плюс еще 5 500 Очков и 2 Очка Навыков ... Всего 35 400 Очков и 22 Очка Навыков!»


После простого расчета Киэран не мог не вздохнуть. У него было только 30 200 Очков и 14 Очков Навыков, а сумма, в которой он нуждался, была действительно высокой.


Он посмотрел на единственный треснувший драгоценный камень среди связки. Он считал, что, если он его продаст, это, несомненно, облегчит его бремя.


Но действительно ли это того стоило? У него все еще были разные мысли.


«Драгоценные камни продают за хорошую цену среди ветеранов!»


Слова Беззаконного задержались в уме Киэрана.


Может быть, ветеранам нужны были драгоценные камни для того, чтобы столкнуться с еще более сильными монстрами, такими как колоссальный Крокодиловый Примус.


Навыки на теле крокодила и уменьшение урона были смешными. Обычные разрушительные методы не работали против него.


Однако драгоценный камень мог бы изменить это. Если бы Киэран вложил его в огнестрельное оружие, учитывая достаточно времени, он, возможно, смог бы одолеть Примуса, используя свои Навыки, и ему не пришлось бы бежать из уст смерти, едва успевая выбраться, как только что.


«Нет, я не могу его продать!»


Подумав об этом, он решил сохранить камень для себя.


Это был только первый раз, когда он вошел в подземелье, и он уже столкнулся с монстром вроде Примуса. Если второе подземелье, в которое он войдет, тоже прятало монстра, он определенно был бы более опасным, чем Примус.


Тогда его единственным вариантом было бы отказаться от любых Подмиссий и только закончить Главную Миссию.


Для Киэрана это был даже не вариант. Он поставил свою новую цель, и он не собирался отказываться от тех преимуществ, которые у него были. Ему нужно было постепенно расширять свои преимущества, когда он продвигался по игре. Это был правильный путь для достижения его цели.


«Если я сохраню этот треснувший драгоценный камень, мне понадобится оружие, на которое оно может быть встроено. [Viper-M1] неплохо, но оно может быть ограничено на основе временной эпохи каждого подземелья. Увеличение времени не позволило бы реализовать потенциал драгоценного камня. Думаю, мне понадобится более быстрое оружие, чтобы использовать эффект драгоценного камня».


«В этом случае это будет либо кинжал, либо перчатка».


«Тем не менее, у меня нет подходящего кинжала или перчатки ...»


«Если бы я их получил, то их Ранг должен был быть по крайней мере [Хороший], и они стоили бы как минимум 1000 Очков. Кроме того, процесс внедрения стоил бы еще 1000 Очков, так что это было бы в общей сложности 2000 Очков!»


«У меня все еще есть [Основа Создания Медицинской Платформы], но это стоило бы мне еще 8 000 Очков...»


Подумав, он понял, что дыра в его бюджете стала глубже. Чтобы заполнить такую глубокую яму, ему нужно было бы расширить свои источники дохода и сократить свои расходы. Для этого ему нужно было войти в другое подземелье.


Однако Одиночное Подземелье будет в кулдауне в течение недели.


Что касается входа в командное подземелье? Киэран должен был отказаться.


Если бы существовала согласованная команда или какой-то контракт, то вхождение в командное подземелье было бы лучшим выбором. Киэран был одиноким волком по своей природе, хотя, скорее всего, это помешало бы его прогрессу и было худшим выбором, который он когда-либо делал.


Без последовательной команды или контракта с игроками, которые вошли в подземелье вместе, было намного опаснее.


Ни одно подземелье не было мирным, и Убийство Игрока (PK) обязательно начнется, как только будет достаточно преимуществ или вознаграждений. Никто не возражал бы. Даже сам Киэран. Однажды он подумал о том, что ему нужно будет сосредоточиться на миссии и остерегаться членов своей команды, но он не мог не покачать головой. Для него это был определенно не лучший вариант.


Поскольку у него были крайние преимущества перед другими игроками равного ранга, никто не мог гарантировать, что произойдет, если они будут ревновать.


Ревность может закончиться предательством.


Если бы предыдущее подземелье было командным подземельем, члены команды Киэрана, возможно, завидовали бы его достижениям и выбрали сторону Герцога Уэйна.


Результаты были бы невообразимыми.


Вот почему командное подземелье никогда раньше не приходило ему в голову.


Поскольку кулдаун продлится неделю, а Киэран не собирался вступать в командное подземелье, увеличение его источников дохода было бы невозможно на данный момент.


Все, что осталось Киэрану – ограничивать его расходы.


Он снова посмотрел на свои Навыки. Ему нужно было бы выбрать Навыков, чтобы он мог использовать наиболее основанные на своей силе. Учитывая, что он не мог все продумать, это был самый разумный выбор.


Что касается [Руки Примуса]?


Если бы он продал ее, все было бы решено в мгновение ока. У него могут быть даже остаться очки. Однако эта мысль никогда не приходила ему в голову.


Продажа [Руки Примуса] была бы похожа на убийство курицы в пользу яиц. Киэран знал, чего хочет в будущем, и он не собирался делать что-то глупое.


Он уже выбрал Навыки, которым повысит уровень.
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Глава 66



Глава 66 – Обмен.


 Киэран принял решение, основываясь на оптимальном росте его навыков и атакующей силе.


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] находились в верхней части списка, а затем [Рукопашный бой] и [Острое Оружие (Кинжал)], [Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)], [Уклонение], [Прикрытие], [Отслеживание] и, наконец, [Обычный Удар], который был ограничен уровнем [Искусств Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] было основным навыком Киэрана, поэтому, если он мог получить улучшение, он определенно взял бы его.


Как [Рукопашный бой], так и [Острое оружие (Кинжал)] были связаны с Силой, Ловкостью и Телосложением. Атрибуты перекрывались, поэтому для того, чтобы улучшить какой-либо навык, Киэран должен был приобрести оружие: кинжал, либо перчатку.


Киэран предпочел [Острое Оружие (Кинжал)], потому что он был дешевле на 1000 Очков, чем [Рукопашный бой].


По его расчетам, если бы он выбрал [Рукопашный бой], ему все равно пришлось бы потратить 25 500 Очков, 14 Очков Навыков и 1 Золотое Очко Навыков.


После продажи драгоценных камней у него было 30 200 Очков, 14 Очков Навыков и 1 Золотое Очко Навыков. Для Киэрана это был лучший вариант.


У него еще остались очки, что позволило бы ему получить больше свободы в выборе оружия.


Его запасы гранат были израсходованы во время битвы с Примусом, поэтому ему нужно было их пополнить. Он уже стал эмоционально привязан к этому дорогостоящему расходному материалу.


Несмотря на ограничение сроков, граната по-прежнему оказывала разрушительную силу.


Конечно, были еще два Навыка, [Взрывчатка] и [Вскрытие замков], которые нужно было поднимать от основного к Начальному, или даже до Уровня Мастера.


Киэран посмотрел на свои расчеты после отбора. Очков все еще было достаточно, но вот Очков Навыков было недостаточно для удовлетворения его потребностей.


Он открыл свой почтовый ящик и написал Беззаконному.


«Сколько Очков стоит 1 Очко Навыков?»


«Не менее 3000!»


Ответ Беззаконного потряс его.


Не колеблясь, Киэран сфотографировал девять драгоценных камней и отправил их вместе со своими ценами.


Беззаконный ответил не сразу. Некоторое время он молчал.


Затем внезапно на почтовый ящик Киэрана посыпались сообщения.


... ...


Беззаконный: БРАТ! Откуда у тебя столько драгоценных камней?


Беззаконный: Ты напал на логово дракона?


Беззаконный: Ты не мог столкнуться с драконом!


Беззаконный: Тебе повезло, мужик!


...


Для Беззаконного было непросто предположить, что Киэран был новичком. Но ранее Киэран расспрашивал его о нелегальной игре. Он был просто очень удачливым.


Киэран напечатал: «К черту лишние слова! Давайте приступим к делу!»


Беззаконный оказался достойным другом, но после нескольких торгов с ним Киэран знал, что его единственной проблемой было то, что он много говорил.


Если бы он не остановил Беззаконного вовремя, это был бы очень длинный разговор.


... ...


Беззаконный: Я не могу купить все это сам!


Беззаконный: Кроме того, у тебя есть 5 рубинов и 3 изумруда. Цена будет варьироваться от того, продаете ли вы их отдельно или оптом!


2567: Сколько?


Беззаконный: 5 рубинов за 12 000 Очков, 7 Очков Навыков


Беззаконный: 3 изумруда за 7 000 Очков, 4 Очка Навыков


Беззаконный: Подожди, я свяжусь с одним парнем!


... ..


Беззаконный отключился, а Киэран ухмыльнулся. Эти дополнительные 3000 Очков позволили бы ему свободу выбора.


Честность Беззаконного произвела благоприятное впечатление на Киэрана.


Через некоторое время Беззаконный пригласил игрока по кличке Кузнец в свой чат, создав групповой чат.


...


Беззаконный: 2567, сделай предложение Кузнецу!


Беззаконный: Кузнец, это тот парень, который продал мне [Tekken-II]!


Беззаконный: О, Кузнец, ты пропустил сцену, где я взорвал Нору Дракона в аду! Это было один раз в жизни!


Беззаконный: 2567, если ты хочешь интегрировать предметы, позови Кузнеца! Он надежный торговец!


Беззаконный: Жаль, что у Норы Дракона был только крошечный бит Крови Старшего Дракона! Жаль, что он не собирал сокровища, как другие!


...


Игнорируя болтовню Беззаконного, Киэран сделал предложение Кузнецу, так, как сказал ему Беззаконный.


5 Рубинов: 12 000 Очков, 7 Очков Навыков.


3 Изумруда: 7 000 Очков, 4 Очков Навыков.


1 Топаз: 2000 Очков, 1 Очко Навыков.


После того, как сделка с Киэраном была завершена, Кузнец отправился в автономный режим.


Киэран посмотрел на 21 000 Очков и 12 Очков Навыков и послал Беззаконному письмо, что он искал кинжал или перчатку (Правая рука), по крайней мере Хорошего Ранга, по цене около 1000 Очков.


Он собирался выйти из своего почтового ящика, но потом добавил, что «Магический Ранг возьмет тоже», и отправил его Беззаконному.


А о Редком или Легендарном Ранге Киэран даже не думал.


Если бы на рынке существовало такое оружие, он бы не смог его себе позволить.


...


Нелегальная игра, место неизвестно.


Беззаконный заволновался, когда после десяти сообщений, 2567 и Кузнец отправились в автономный режим.


«Да ладно, ребята! Не будь такими!» – Беззаконный начал говорить о 2567 и невежестве Кузнеца.


Он скулил в течение десяти минут, как будто они сделали что-то непростительное.


Он только остановился тогда, когда загорелось новое имя в его списке друзей.


Это был Мониен.


Беззаконный увидел, что он был онлайн и нахмурился. Он и Мониен были бета-игроками на ранних этапах игры.


Он ему не нравился, потому что он был непредсказуемым игроком, но Мониен однажды помог Беззаконному.


...


Беззаконный: Что?


Мониен: Один из моих клиентов, Звездный Ручей, хочет войти в подземелье в Пятый раз, и он ищет надежную команду для этого.


Беззаконный: Я одинокий волк.


Мониен: А как насчет Кузнеца?


Беззаконный: Не впутывайте в это других людей!


Мониен: А как насчет того счастливого новичка, которого вы упомянули? У него должен быть определенный уровень силы. Определенно лучшего товарища по команде было не найти!


Беззаконный: Я сказал, не трогайте других!


Мониен: Знаешь, я могу сделать тебе хорошее предложение. Почему бы вам не поговорить с новичком за меня? В конце концов, вы не можете его заменить, не так ли?


...


Беззаконный не отвечал, молча смотря на последнее сообщение Мониена.


Он знал, что Мониен сделает 2567 предложение, от которого он не сможет отказаться. Кроме того, Беззаконный и правда не мог заменить 2567.


«Чертов козел!» – прошептал проклятья он.
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Глава 67



Глава 67 – Усиление.


 Покончив с личным делом, Киэран снова надел виртуальный шлем. Все потемнело, прежде чем он снова появился в фойе игры.


Его почтовый ящик был переполнен спамом, пока он отсутствовал. Учитывая количество сообщений, это мог быть только Беззаконный.


...


Беззаконный: Я нашел для тебя перчатку!


Беззаконный: 800 Очков, Ранг Хороший, он соответствует критериям уровня!


Беззаконный: Ее было сложно найти!


Беззаконный: В прошлый раз, когда я напал на Нору Дракона, там был только Магический Ранг! Черт возьми, дракон! Это совершенно недостойно вашей родословной! По крайней мере, дайте мне какое-нибудь Редкую вещь!


...


После большого количества сообщений, Беззаконный, наконец, отправил скриншот и включил торговую опцию.


[Имя: Палец Тигра (Правая Рука)]


[Тип: Рукавица]


[Ранг: Хорошая]


[Атакующая Сила: Слабая]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Необходимые условия: Нет]


[Примечания: Она может выглядеть как панк-аксессуар, но она может нанести удар, если вы знаете, как ее использовать!]


...


Это было то, чего хотел Киэран.


Она была черного цвета и выполнена из четырех кусков металла, соединенных вместе.


После быстрого сканирования Киэран принял сделку.


Он упомянул, что он искал вещь Магического Ранга в последнюю минуту. Киэран не настаивал на получении предмета Магического Ранга. После оплаты 800 Очков, у Киэрана теперь было 32 400 Очков, 17 Очков Навыков, 1 Золотое Очко Навыков и 1 Золотое Очко Атрибута.


Всего от продажи драгоценных камней он получил 21 000 Очков и 12 Очков Навыков. Наградой в подземелье было 12 200 Очков, 5 Очков Навыков, 1 Золотое Очко Навыков и 1 Золотое Очко Атрибута.


После того, как он вычислил общую сумму, он написал в личку Кузнецу.


...


2567: Ты тут?


Кузнец: Да.


2567: Инкрустация


Кузнец: 1000 Очков.


...


Перед ним появилась платформа, подобная той, которую Киэран купил на форуме.


«Пожалуйста, поместите элемент, который будет инкрустирован на платформу, и заплатите 1000 Очков».


«Заполните форму. Весь процесс контролируется игровой системой». – Заявил механический голос, что торговля контролируется системой, что дало Киэрану некоторую уверенность.


Он подписал форму и разместил [Палец Тигра] и треснувший [Топаз] на платформе.


Через минуту в руках Киэрана появился новый предмет под названием «Молниеносный Палец Тигра».


[Название: Молниеносный Палец Тигра (Правая Рука)]


[Тип: Рукавица]


[Ранг: Хорошая]


[Атака: Обычная]


[Атрибуты: Усиление Молнии]


[Эффекты: Нет]


[Необходимые условия: Рукопашный бой (Начальный)]


[Примечания: Это инкрустируемая вещь.]


[Усиление Молнии: Каждая атака вызовет 4-8 Очков Урона Эффекта Молнии]


Первоначально черный предмет был встроен с несколькими молниеносными полосками. Киэран надел перчатку на правую руку и сжал кулак. Перчатка засверкала молниями, но это не навредило ему.


Киэран удовлетворенно кивнул.


Он хотел поблагодарить Кузнеца, но к тому времени игрок уже отключился.


Киэран покачал головой и оставил благодарственное сообщение для Кузнеца. Затем он повернулся к окну Навыков.


Теперь, когда он приобрел [Молниеносный Палец Тигра], он мог оставить Навык [Острое Оружие (Кинжал)] и сосредоточиться на [Рукопашном бою]. Согласно обновленному плану, после повышения уровня [Рукопашного боя] будет [Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)], [Уклонение], [Прикрытие], [Отслеживания] и [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета], а затем [Обычный удар], который был ограничен [Искусством Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


[Рукопашный бой (Мастер → Профессионал), стоимость 4000 Очков, 2 Очка Навыков, Да / Нет?]


[Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) (Мастер → Профессионал), стоимость 3 000 Очков, 2 Очка Навыков, Да / Нет?]


[Уклонение (Мастер → Профессионал), стоимость 3,500 Очков, 2 Очка Навыков, Да / Нет?]


[Прикрытие (Мастер → Профессионал), стоимость 3,500 Очков, 2 Очка Навыков, Да / Нет?]


[Отслеживание (Мастер → Профессионал), стоимость 6 000 Очков, 4 Очка Навыков, Да / Нет?]


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета, (Основной → Начальный), прослушал лекцию от инструктора Навыка, стоимость снизилась до 2500 Очков, 1 Золотое Очко Навыков, Да / Нет?]


[Обычный Удар, (Основной → Начальный), стоимость 3 000 Очков, 2 Очка Навыков]


...


Это было в общей сложности 25 500 Очков, 14 Очков Навыков и 1 Золотое Очко Навыков.


Киэран согласен был со всем.


[Название: Рукопашный бой (Профессионал)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыков: Наступление]


[Эффекты: Вы знаете, как лучше использовать свои кулаки и ноги во время боя, увеличивает урон на 40%]


[Специальный Эффекты: Мастер Ударов ногами Профессионал (Сила, Ловкость +1 Эффект)]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Сила E-, Ловкость E-, Телосложение E-]


[Примечания: вы можете легко победить чемпиона смешанного единоборства!]


...


[Рукопашный бой повышен, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Сила E → E +]


[Ловкость E → E +]


[Телосложение E → E +]


...


[Название: Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) Профессионал]


[Связанные Атрибуты: Сила, Телосложение, Интуиция]


[Тип Навыков: Наступление]


[Эффекты: Вы знаете, как использовать пистолет, винтовку, револьвер, штурмовую винтовку, пистолет-пулемет и снайперскую винтовку лучше, увеличивает урон на 40%]


[Специальный Эффекты: Профессиональный прицел (Когда вы целитесь, интуиция +2 Эффект)]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Сила F +, Телосложение F +, Интуиция E-]


[Примечания: любой, в кого вы стреляете, будет дрожать от страха!]


...


[Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) повышено, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Сила достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Телосложение достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Интуиция достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


[Название: Уклонение (Профессионал)]


[Связанные Атрибуты: Ловкость]


[Тип Навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы знаете, как лучше избегать входящих атак, увеличивает Уклонение на 40%]


[Специальные Эффекты: Мастер Быстрых Шагов (Ваши шаги заставляют вас набирать обороты, увеличивает Уклонение на 20%)]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Ловкость E-]


[Примечания: вы можете использовать шаги, прыжки и другие способы обойти атаки ваших врагов!]


[Уклонение повышено, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Ловкость достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


[Название: Прикрытие (Профессионал)]


[Связанные Атрибуты: Ловкость]


[Тип Навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: Улучшает использования тени, вашим врагам будет сложно обнаружить вас, увеличивает Скрытность на 40%]


[Специальные Эффекты: Теневой Преследователь (Улучшает сокрытие в тени, увеличивает Скрытность на 20%]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Ловкость E-]


[Примечания: Вы можете хорошо спрятаться, но вы не невидимы!]


...


[Прикрытие повышено, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Ловкость достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


[Название: Отслеживание (Профессионал)]


[Связанные Атрибуты: Интуиция]


[Тип Навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: вы можете выследить свою цель, следуя всеми путями!]


[Специальные Эффекты: Профессиональный Поиск Следов (Вы всегда будете знать, какие пути и маршруты вы ищете)]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Интуиция E]


[Примечания: Вы уже можете ощущать странные вещи, живущие среди нас!]


...


[Отслеживание повышено, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Интуиция D- → D]


... ...


[Название: Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Начальный)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение, Дух, Интуиция]


[Тип Навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы знаете специальные методы движения телом, дыхательные упражнения и расслабления. Все атрибуты +2 (+1 Основной уровень)]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Сила E-, Ловкость E-, Телосложение E-, Дух E-, Интуиция E-]


[Примечания: Это Основной Начальный Уровень Навыков для Рыцарей Рассвета. Именно Навыки определяют ваше мастерство!]


... ..


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета повышено, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Сила E + → D-]


[Ловкость E + → D-]


[Телосложение E + → D-]


[Дух E- → E]


[Интуиция D → D +]


...


[Название: Обычный Удар (Начальный)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыков: Наступление]


[Эффекты: Ваши ноги более гибкие, чем руки, когда вы наносите удары ногами, каждый удар увеличивает Ловкость +1]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета]


[Примечания: Помните, что Обычный Удар не может превзойти уровень Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета!]


... ..


[Обычный Удар повышен, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Сила достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Ловкость достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Телосложение достигает предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше. ]


...


Когда все семь Навыков были повышены, характеристики Киэрана стали следующими:


[Сила: D-, Ловкость: D-, Телосложение: D-, Дух: E, Интуиция: D +]


Атрибуты увеличились в зависимости от улучшений Навыков.


Киэран почувствовал в теле теплые ощущения, как будто он был в горячем источнике, его разум выдавал знания, как фонтан.


Весь процесс длился около десяти секунд.


Он издал длинный вздох, а затем нахмурился.


Он не достиг своей первоначальной цели в повышении уровня.
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Глава 68



Глава 68 – Ограничения.


 Киэран нахмурился, глядя на свою статистику. Хотя его атрибуты увеличились, по его расчетам, его Интуиция должна была дойти до С- Ранга.


Однако, когда Киэран повысил свои Навыки, связанные с ним атрибуты, были ограничены и не смогли повысить уровень, разрушая первоначальный план Киэрана.


«Как только атрибуты достигают Ранга E+, ограничения будут похожи на основные Навыки, переходящие от Мастера к Профессионалу».


«Используя это как основу для дальнейших спекуляций, как только мои атрибуты достигнут E+ Ранга и превзойдут обычные человеческие ограничения, будет сложно повысить уровень путем повышения самого Навыка. Это может занять два или три уровня», – предположил Киэран.


Он понимал, почему появление Легендарного Книги Навыков может вызвать полномасштабную войну.


Это произошло не только из-за мощного Навыка, а также из-за связанных атрибутов и роста характеристик.


Даже если бы необходимое условие легендарного навыка было высоким и трудным для изучения, у него все равно были бы люди, преследующие его, как стая уток.


Ведь, используя легендарный навык, можно было уже совершенствоваться как ракета, пока другие еще наступали на землю. Это займет всего пару подземелий, чтобы значительно увеличить разрыв в силе между игроками.


«Итак, Золотое Очко Атрибута ...»


Киэран с тоской посмотрел на Золотое Очко Атрибута.


Хотя он мог бы повысить уровень любых атрибутов сам, золотое очко атрибутов было в качестве компенсации игроку. Даже если бы существовала Редкая или Легендарная Книга навыков, её нельзя было использовать из-за недостающих атрибутов.


Например, предварительное условие [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета] состояло в том, чтобы иметь пять атрибутов F + Ранга. Киэран имел все основные Навыки, кроме Духа, поэтому ему было легко выполнить это требование.


Если бы он хотел увеличить свой Дух, ему пришлось бы изучить относящиеся к нему навыки или напрямую увеличить его с помощью Золотого Очка Атрибута.


Когда дело дошло до относящихся к духу навыков, кроме самого Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета, Киэран не встретил ни одного соответствующего навыка. Очевидно, этого было очень трудно достичь, по крайней мере, на нынешнем этапе игры. Поэтому необходимость существования Золотых Очков Атрибутов стала необходимостью.


Проблема заключалась в том, что Золотые Очки Атрибутов тоже были очень ценными. Киэрану пришлось пройти через эту жестокую битву с Примусом, чтобы заработать их.


Золотое Очко Атрибутов может быть использовано в подземелье без необходимости возвращаться в холл и может мгновенно повысить любой атрибут на +1. Киэран изначально хотел использовать его в качестве крайней меры.


Ему, возможно, придется столкнуться с какой-то огромной опасностью и поэтому ему придется повысить уровень Силы или Ловкости.


Несмотря на то, что он понял настоящую цель Золотых Очков Атрибутов, он все еще придерживался своей тактики.  Он забыл ненадолго о Золотых Очках Атрибутов и посмотрел на оставшиеся Очки и Очки Навыков.


[Очков: 5,900]


[Очков Навыков: 3]


…


Затем Киэран открыл вариант для повышения для Профессионала [Рукопашного боя]. Следующий ранг после Профессионала был Ранг Великого Мастера, который стоил 8 000 Очков и 4 Очка Навыков.


[Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)] требовало 6000 Очков и 4 Очка Навыков Великому Мастеру, [Уклонение] и [Прикрытие] стоили 7 000 Очков и 4 Очка Навыков соответственно, а [Отслеживание] было самым высоким из них и стоило 12 000 Очков и 8 Очков Навыков.


Хотя Киэран был подготовлен, стоимость перехода от Профессионала к Великому Мастеру все еще беспокоила его.


Он получил рейтинг SS в своем первом подземелье, но, несмотря на награды, был далек от своих целей.


Должен ли он улучшить [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета]?


Повышение его от Начального до Уровня Мастера стоила бы 10 000 Очков и 3 Золотых Очка Навыков, что сделало Киэрана еще более интересующемуся лекциями Гюнтерсона.


[Обычный Удар] стоил 6000 Очков и 4 Очка Навыков, чтобы повысить уровень от Начального до Мастера, тем не менее, [Обычный Удар] был ограничен уровнем [Рыцари Рассвета Закалки Тела Арт], поэтому было труднее достичь этого.


Очевидно, что оставшиеся очки больше не могли повысить уровень Навыков.


Недавно приобретенные [Взрывчатка] и [Вскрытие замков] также были включены в план модернизации Киэрана. В конце концов, одно из них было связано с использованием гранат, и он не планировал отказаться от такого практического способа борьбы. Поэтому он определенно должен был повысить уровень [Взрывчатки].


Что касается [Вскрытия замков], то никто не мог подтвердить, будет ли дальше в игре стоять сундук с сокровищами за какой-то запертой дверью, для чего потребуется определенный уровень [Вскрытия замков].


Потратив 2 400 Очков и 2 Очка Навыков, оба Навыка были улучшены до уровня Мастера.


[Взрывчатка] повышено до уровня Мастера, выберите специальный эффект]


[A. Мастер Взрыва (Взрывчатка в вашей руке может нанести больший урон, увеличивает урон на 10%)]


[B. Мастер Броска (Вы можете лучше и точнее бросать взрывчатку в выбранную цель, Вы даже можете подкинуть взрывчатку под ногами ваших врагов.)]


[Пожалуйста, выберите одно...]


«B!»


После небольшого раздумья Киэран сделал свой выбор. Хотя он очень любил взрывы с помощью гранат, он был больше заинтересован в улучшении точности своих бросков.


В конце концов, какая польза от гранаты, если она не долетит до его врага?


Мастер Броска был нужен Киэрану больше всего.


[Игрок выбрал В, Мастер Броска]


[Название: Взрывчатка (Мастер)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость]


[Тип Навыков: Наступление]


[Эффекты: Вы знаете, как использовать самодельную взрывчатку, трубки TNT, гранаты и другие подобные оружие лучше, увеличивает урон на 30%]


[Специальные Эффекты: Мастер Броска (Вы можете лучше и точнее бросать взрывчатку в выбранную цель, Вы даже можете подкинуть взрывчатку под ногами ваших врагов.)]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Нет]


[Примечания: Взрыв – это искусство, но вы далеки от квалификации художника!]


....


[Уровень Взрывчатки повышен, связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


[Вскрытие замков повышено до уровня Мастера, выберите специальный эффект ...]


[A. Мастер Быстрого Вскрытия замков (Увеличивает Скорость Вскрытия замков)]


[B. Мастер Тихого Вскрытия замков (Уменьшает Звук Вскрытия Замков)]


[Пожалуйста, выберите один...]


«B!»


Хотя Быстрое Вскрытие замков было хорошим навыком, Киэран предпочитал Тихое Вскрытие замков, потому что, если бы он был раскрыт при вскрытии замка, скорость не принесла бы ему пользы.


[Игрок выбрал B: Мастер Тихого Вскрытия замков]


[Название: Вскрытие замков (Мастер)]


[Связанные Атрибуты: Ловкость, Интуиция]


[Тип Навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы знаете, как использовать шпильку, стальную проволоку и отвертку, чтобы разобрать сложные замки!]


[Специальные Эффекты: Мастер Тихого Вскрытия замков (Уменьшает Звук Вскрытия Замков)]


[Потребляет: Выносливость]


[Необходимые условия: Нет]


[Примечания: убедитесь, что рядом с вами нет никого, когда вы попытаетесь вскрыть замок!]


...


[Вскрытие замков повышено, связанные атрибуты увеличивается ...]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Интуиция достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


Когда все Навыки были улучшены согласно плану, у Киэрана было 3500 Очков и 1 Очко Навыков.


Достаточно было купить еще пять гранат. Киэран вспомнил, что на форуме, граната, похожая на [U-II], стоила около 300 Очков.


Однако, прежде чем он мог зайти на Форум для поиска гранаты, Беззаконный начал присылать ему сообщения.


...


Беззаконный: Есть игрок, который хочет с вами связаться!


Беззаконный: Этот парень не похож на Кузнеца. Он не мой друг.


Беззаконный: Но его информация точна, и он является одним из основателей секретного рынка. Он один из лучших брокеров в игре.


Беззаконный: Один из его самых больших клиентов хочет зачистить подземелье в пятый раз, и, чтобы снизить сложность, они ищут игрока с определенной силой и мало проведённым временем в подземелье!


Беззаконный: Тогда ты и появился на радаре! Он говорит, что он заключит с тобой контракт и предложит вам немало денег.


Беззаконный: Что скажешь?


...


Киэран был не удивлен, что его заметили ветераны. По правде говоря, это было неизбежно, он знал, что он будет замечен с тех пор, как он выставил два [Tekken-II] на продажу.


Ветераны, связывавшиеся с ним через Беззаконного, тоже не были нежданными гостями. В конце концов, Беззаконный только что вернулся из командного подземелья.


Если Беззаконный сказал, что у ветерана была точная информация, тогда у него должен был быть собственный способ найти эти вещи.


Внимание Киэрана было захвачено фразами «подземелье в пятый раз», «обещал заключить контракт» и «немало денег». Он пошел дальше и прямо спросил:


«Сколько?»
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Глава 69



Глава 69 – Кусачий холод.


 Беззаконный не выдержал этого, поэтому ответил.


...


Беззаконный: «Десять тысяч Очков. Вначале он внесет половину. Все расходы включены, но ты не имеешь право ни на одно очко из подземелья. Ты только завершишь главную Миссию, больше ничего».


«2567: Такая хорошая зарплата?»


Беззаконный: «Не совсем. Парень – злой бизнесмен, зачем ему давать тебе преимущество?»


Беззаконный: «Когда ты продал ракеты-носители [Tekken-II], то получил десять тысяч Очков из Парового города, 5 Очков Навыков и четыре тысячи Очков, 2 Очков Навыков от меня и [Основной План Создания Медицинской Платформы] плюс [Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья]!»


Беззаконный: «По моим расчетам, у тебя в общей сложности четырнадцать тысяч Очков, 6 Очков Навыков. Если ты смог принести 2 [Tekken-II] из подземелья, то твои награды, должно быть, были хорошими. Даже если ты использовал [Создание Медицинской Платформы], ты должен иметь хотя бы один Навык Профессионального Уровня и один Навык Уровня Мастера соответственно!»


Беззаконный: «Не говоря уже о том, что ты только что продал кучу драгоценных камней! Только этого было бы достаточно, чтобы получить два Навыка Профессионального Уровня!»


Беззаконный: «Конечно, эта задница не знает об этом!»


Беззаконный: «За десять тысяч Очков нанять наемника с Навыками Профессионала – это вполне справедливая цена для меня!»


...


Беззаконный все точно рассчитал – подумал Киэран. Никто не любил, когда их секреты становятся известные другим. Однако Беззаконный был особенным. Как второй торговый ветеран Киэрана и человек, который познакомил его с Кузнецом, все, что у него было – это немного внимания к деталям, чтобы он использовал очки и точно предсказал силу Киэрана.


Единственное, что Беззаконный не знал, это то, что Киэран приобрел в подземелье. Это было также причиной, почему Киэран продолжал продолжал иметь с ним дело. Потому что он не догадывался, что Киэран мог получить рейтинг SS вместе с [Искусством Закалки Тела Рыцарей Рассвета] и [Обычный Удар]. Кроме того, Беззаконный был надежным человеком.


Если бы это было не так, Киэран не поехал бы на секретный рынок во время кулдауна подземелья, пока он ждал окончания войны гильдий между Паровым Городом и Железными Колесницами. Он должен был выйти в тот день, но выход был отложен из-за войны гильдий.


К счастью, все говорило о том, что война продлится недолго. Киэран мог рассказать о взрывах, которые затухали. Никто не знал, кто будет победителем. «Паровой город», возможно, купил свою ракетную установку [Tekken-II], но никто не знал, какие трюки были в рукавах у Железных Колесниц. Во всяком случае, это было не проблемой для Киэрана. Он не был членом ни одной из гильдий.


Он собрался с мыслями и сосредоточился на словах Беззаконного, задумавшись над ситуацией.


Если бы был контракт, Киэран не прочь войти в командное подземелье, даже если бы это превысило его уровень сложности. Он был вполне уверен в своей собственной силе. Он предполагал, что был сильнее, чем средний игрок, который прошел через три или четыре подземелья.


Беззаконный упомянул, что человек входил в свое пятое подземелье и хотел, игрока, не бывавшего внутри подземелья более четырех раз. Киран мог сказать, что среднее время входа в командное подземелье, скорее всего, будет четыре, но в любом случае не превысит пяти раз.


В противном случае не было бы смысла нанимать его. Хотя это был только четвертый раз, Киэран был вполне уверен, что он мог зачистить подземелье.


Кроме того, были и другие причины, которые могли его убедить. Чем больше раз бывал в подземелье, тем выше уровень сложности, но и вознаграждение увеличилось бы вместе с ним.


Выбирая между вторым одиночным подземельем и четвертым разом командного подземелья, последний наверняка будет гораздо более полезным.


Однако, Киэран не хотел использовать вознаграждения, а думал привлечь к этой работе за счет заработной платы. Десять тысяч Очков и все расходы можно будет покрыть, но никаких очков из подземелья.


Судя по его собственному первому подземелью, награда за рейтинговую оценку SS составляла всего восемь тысяч Очков, пять Очков Навыков, одно Золотое Очко Навыка и одно Золотое Очко Атрибута соответственно. Это доказывает, что ему было бы выгодно нанять его, в конце концов Киэран все равно заработал бы десять тысяч Очков и другую потенциальную добычу. Тем не менее, он, конечно, не возражал против увеличений своих преимуществ.


Он начал писать обратно к Беззаконному.


«2567: У меня есть три навыка Профессионального Уровня, [Рукопашный бой], [Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)], и [Уклонение]!»


После некоторых раздумий Киэран решил раскрыть навыки, которые у него были. Он не смог бы сохранить [Молниеносный Палец Тигра] и [Viper-M1] в тайне от своей команды, и то же касается [Уклонения]. Если бы произошла какая-либо битва, его Профессиональный Уровень [Уклонения] было бы невозможно скрыть.


Поэтому лучше было дать им знать заранее, а не открывать их позже в подземелье. Он мог бы также использовать эту информацию, чтобы повысить свой статус и получить больше вещей из сделки.


Что касается остальных его Навыков, Киэран хотел сохранить их в секрете. Он предпочел бы, чтобы другие не знали все, на что он способен.


Беззаконный: «Я должен поторговаться с этим парнем за твою оплату?»


...


После небольшой задержки Беззаконный, казалось, получил то, что хотел Киэран.


...


Беззаконный: «Сколько раз ты зачистил подземелье?»


Беззаконный: «Если это не так много, цена будет выше!»


Беззаконный: «Эти трусы всегда любят находить людей сильных, но с меньшими подземельными записями!»


Беззаконный: «Так какое это подземелье? Третье? Четвертое?»


2567: второе


Беззаконный: ...


Беззаконный: ...


...


Серия точек, которые он получил в качестве ответа, подразумевала сюрприз для Беззаконного. После пяти секунд Беззаконный закидал Киэрана сообщениями.


...


Беззаконный: Какого черта! Означает ли это, что два [Tekken-II] у тебя из подземелья новичков?


Беззаконный: И куча драгоценных камней из твоего первого подземелье?


Беззаконный: Святая Матерь Богородица! Ты хакер или кто-то еще?


Беззаконный: Или твой отец создатель игры? Можешь ли ты представить его мне?


2567: Мне просто повезло.


2567: Свяжитесь с этим брокером для меня.


Беззаконный: Сразу!


Беззаконный: Ты уверен, что ты не хакер или родственник создателя?


...


Перед тем, как Беззаконный смог снова начать трепаться, Киэран остановил его, заявив о своей просьбе, а затем вышел из чата.


Через десять минут он снова открыл чат.


...


Беззаконный: Почему ты должен быть таким же, как Кузнец? Бу!


Беззаконный: Разве ты не можешь просто наслаждаться игрой?


(После обычной трепа он, наконец, добрался до темы).


Беззаконный: 20 000 Очков, остальные условия остаются прежними.


2567: Согласен.


Беззаконный: Тогда давайте объединимся и подпишем контракт!


...


Услышав удвоенную цену, Киэран немедленно согласился с условиями. По словам Беззаконного, платформа снова появилась перед Киэраном.


Когда Киэран просмотрел на свиток, механический голос начал объяснять командный контракт, предупреждая Киэрана о возможном предательстве.


«Командный Контакт».


«Все подписанные стороны будут связаны настоящим контрактом».


«После входа в подземелье вы не сможете оказаться от контракта».


«Контракт запрещает дружественный огонь и блокирует преимущества других членов команды».


«Нарушение контракта будет считаться предательством, и игрок будет убит силой контракта!»


Киэран открыл свиток и с удивлением заметил «имя» Беззаконного на нем.


Некоторое время он был ошеломлен, прежде чем спросил Беззаконного об этом.


...


2567: Ты тоже идешь?


Беззаконный: Эта задница нашла меня первым!


Беззаконный: Кроме того, что из того, что меня пригласили? Разве я не супер-потрясающий игрок?


Беззаконный: На самом деле я был тем, кого он искал! Ты просто какой-то придаток!


Беззаконный: Если бы не я, как бы эта задница получила такой дорогой Командный Контакт, просто чтобы насладиться командным подземельем?


Беззаконный: Плюс, он предложил мне еще [Карту сброса Кулдауна для Командного Подземелья]!


Беззаконный: Расслабься, чувак! Когда мы войдем в подземелье, я прослежу, чтобы мы победили!


Беззаконный: Я покажу тебе, как выглядит профессиональный супер потрясающий игрок!


...


Во время бомбардировки трепом Киэран написал свой никнейм в свитке и поместил его обратно на полой платформе.


Прокрутка и платформа исчезли вместе, когда Киэран заметил, что на светодиодном экране появился новый вариант. Он назывался Канал Команды.


Киэран щелкнул по нему, но только Беззаконный был в сети. Когда он продолжал отправлять ему сообщения, Киэран быстро закрыл чат команды и свой личный чат.


Как только он закрыл его, ему пришла мысль.


Он быстро открыл журнал чата своих сообщений с Беззаконным и перетащил его вверх. Он нашел точку, где Беззаконный упомянул о придатке, внимательно прочитал слова и начал размышлять.


«Парень после четвертого подземелья, и все же ему еще нужно нанять других, чтобы очистить пятое?»


«Это означает, что он, возможно, использовал тот же метод, чтобы очистить все остальные подземелья!»


«Кто-то, кто использует этот метод для очистки подземелья, не хочет волноваться. Кроме того, понятно, что этому человеку не хватает денег. В противном случае они не смогли бы купить все эти очки!»


«Такой человек даже не должен был выходить из игры на первом месте ...»


Из-за этого у Киэрана было плохое настроение. Возможно, игра не сможет вообще выйти из системы.


Это была первая мысль, которая возникла у него в голове, когда смертельный холод пробежал по позвоночнику.


Он полностью застыл и просто стоял там безучастно.


Через некоторое время он, наконец, собрал свои мысли и обратился с вопросом к Беззаконному.


......


2567: Если игрок оставил виртуальный шлем и не заходил в игру более трех месяцев, что будет?
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Глава 70



Глава 70 – Горячее сердце.


 Киэран написал в личку Беззаконному и ждал его ответа. На этот раз Беззаконный молчал целую минуту, прежде чем написать.


...


Беззаконный: Несчастные случаи могут случиться!


2567: Несчастные случаи?


Беззаконный: Да, всевозможные несчастные случаи!


Беззаконный: После бета-теста были игроки, которые бросили свои виртуальные шлемы и больше не входили в систему более трех месяцев.


Беззаконный: Тогда ... начались несчастные случаи.


Беззаконный: Двое из моих друзей, которые также были бета-тестарами вроде меня, решили оставить эту смертельную игру. Три месяца спустя один из них спустился по лестнице и сломал себе шею, а другой получил электрошок, принимая ванну.


Беззаконный: Каждый игрок, который прекратил играть в игру, погиб в результате несчастного случая. Исключений не было.


Беззаконный: Как будто Смерть пришла и забрала их жизни.


...


Беззаконному потребовалось почти две минуты, чтобы произнести эти слова. Казалось, он не хотел вспоминать трагическую смерть своих друзей.


Киэран был слишком занят работой, чтобы ценить жизнь, чтобы смотреть фильмы, но он помнил слух о фильме, где все актеры погибли из-за разных несчастных случаев.


Чтобы такое случилось с ним... Он не смел даже представить это. Все было слишком странно. Любая незначительная ошибка могла привести его к смерти.


Это было гораздо страшнее, чем его болезнь. В конце концов, болезнь можно было контролировать с помощью медицины, в то время как эти странные смерти происходили внезапно.


Это было похоже на косу Мрачного Жнеца. Как только приходило время, коса появлялась вокруг шеи игрока и тащила его к преисподней.


Киэран сделал несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться.


Он знал, что паника и страх не принесут ему ничего хорошего. Они только ухудшат ситуацию и в конечном итоге заставят его упасть в водоворот отчаяния.


У Киэрана уже был какой-то свой опыт. Это был не первый раз, когда он чувствовал угрозу в своей жизни.


Три года назад, когда он отправился на регулярный медицинский осмотр, открытие его генетической болезни привело Киэрана в отчаяние.


Если бы Киэран не имел надежды и не ожидал выздоровления, он бы давно убил себя.


Однако в то время он решил быть сильным, и теперь он собирался сделать то же самое. Ему даже не нужно было задумываться.


У него была новая цель в жизни. Он не просто хотел жить. Он хотел вести лучшую жизнь, чем раньше.


Его твердая уверенность заставила избавиться от кусающего холода.


«Ну, это уже лучше, чем когда-то, верно?» – подумал про себя Киэран и успокоился.


Затем он снова написал Беззаконному.


…


2567: Есть ли способ выйти из игры?


2567: По безопасному пути?


(Слова Киэрана подчеркнули, насколько он серьезен).


Беззаконный: Да!


Беззаконный: После того как пройдешь тридцатое подземелье!


2567: Кто-нибудь делал это раньше?


Беззаконный: Ведьма Корнелия!


Беззаконный: Маньячка. Страшная женщина.


Беззаконный: Помнишь, что я тебе рассказывал раньше о Легендарной Книге, которая вызвала полномасштабную войну? Это была безумная женщина!


2567: Тогда?


Беззаконный: Тогда эта сука обманула каждого ветерана там и убила почти сто игроков голыми руками!


Беззаконный: из-за этого инцидента количество игроков, прошедших бета-стадию, было сокращено на половину.


Беззаконный: По правде говоря, когда система сообщила нам, что эта женщина ушла, все были освобождены. Включая меня. Тогда никто не решался выбрать командное подземелье без Командного контакта, потому что она окажется в их команде!


Беззаконный: Как только ты оказывался рядом, для нее неважно было, кто ты – друг или враг. Она убивала всех!


...


Беззаконный снова включился в режим трепа и начал описывать, насколько страшной была Ведьма Корнелия. Киэран просто прочел его слова, не потрудившись ответить на все это дерьмо.


«Шанс еще есть! Пока он есть, все может быть!»


Киэран почувствовал радость. Если кто-то действительно оставит игру навсегда, то это будет он.


Даже если ему потребуется тридцать подземелий, чтобы освободиться. Это было лучше, чем ничего.


«Ведьма Корнелия, да?» – Киэран легкомысленно произнес ее имя. Для него это не имело особого значения. Он видел в ней соперника, которого ему нужно было догнать.


Когда он продолжал свою беседу с Беззаконным, он открыл еще одно скрытое сообщение.


...


2567: Насколько мне известно, в то время было три тысячи бэта-тестеров, и только одна треть из них смогла закончить подземелье новичков.


2567: Те, кто был убит Ведьмой Корнелией, должно быть, были только половиной оставшихся игроков. Похоже, было довольно много игроков, которые решили остаться!


Беззаконный: Спасибо этому парню!


2567: Кому?


Беззаконный: Тому, кто нанял нас на этот квест, тот, кто работает для своего клиента, который хочет закончить это подземелье, злому бизнесмену, Брокеру Мониен.


Беззаконный: Мне он может не нравиться, но я должен отдать ему должное. Он умен. После того, как он закончил подземелье новичков, он использовал форумы для уведомления других выживших игроков, чтобы быть осторожными.


Беззаконный: Большинство из нас поверили ему, но были и исключения. Я один из тех кому удалось выжить. В результате я теперь его должник. Ну, в принципе, все, кто выжили, должны ему, я полагаю.


Беззаконный: Этот парень хорошо знает, кто нуждается в его услугах. Он не только собрал ветеранов и основал секретный рынок, но даже ухватился за некоторых богатых детей и миллионеров и запустил систему точечной торговли за Монеты Союза, чтобы позволить нам бедным игрокам выжить в игре!


2567: Какой парень!


(Киэран действительно это имел в виду. Основать секретный рынок и «Систему управления» Очков было достаточно, чтобы произвести на него впечатление.)


Беззаконный: Да, он действительно что-то! Он был единственным, кто смог приобрести Уникальный Титул. Насколько он может быть хорош?


2567: Уникальный Титул?


(Киэран неосознанно смотрел на свое окно персонажа, его титул был Охотник на Крокодилов. Он был простой и без всякого умысла. Очевидно, это был не Уникальный Титул. Киэран хотел спросить Беззаконного о его названии, но как только он понял, что Беззаконный начнет разливать тонну бреда снова, он мудро решил не упоминать об этом.)


Беззаконный: Уникальный Титул, название с отличительным эффектом!


Беззаконный: Другими словами, если какой-либо игрок приобретает Уникальный Титул, другие игроки больше не смогут его приобрести.


Беззаконный: Было много игроков, пытающихся получить престижный Уникальный Титул, но пока никто не преуспел.


Беззаконный: Я могу гарантировать, что в обозримом будущем не будет другого Уникального Титулованного игрока!


2567: Ты уверен в этом?


Беззаконный: Конечно! В конце концов, Ведьма и Брокер – это не то, что ты можешь просто скопировать! Даже мой собственный титул Убийца Дракона не является уникальным Титулом. Те, другие игроки должны просто забыть об этом!


...


Все это было хорошо, пока Беззаконный не начал хвастаться. Затем Киэрану пришлось закатить глаза.


Он был уверен, что Беззаконный не остановится на этом. Также, как Беззаконный описывал, как он убил Дракона в норе ракетной установкой с пятого раза, командный чат начал пинговать, уведомив их, что кто-то зашел еще.
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Глава 71



Глава 71 – Рискованное проникновение.


 Звук был похож на автобус, готовый к отъезду.


«Звездный Ручей присоединился к команде!»


«№ 1 присоединился к команде!»


«№ 2 присоединился к команде!»


«Зивейн присоединился к команде!»


Механический голос снова зазвучал, когда в командном чате появилось четыре уведомления.


«Звездный Ручей хочет обменять 10 000 Очков. Принимать? Да / Нет?»


«Да!»


Звездный Ручей был, очевидно, большим клиентом, которого представил Брокер. Киэран не собирался отклонять платеж по депозиту.


Клиент ничего не делал. Это был № 1, кто говорил вместо него, выступая в качестве его представителя для других членов команды.


...


№1: Теперь мы можем войти в подземелье?


Зивейн: Подождите, мне нужно пополнить запасы!


Беззаконный: Также +1!


2567: Также +2!


№ 1: Сколько времени вам надо?


Зивейн: Еще час!


Беззаконный: Также +1!


2567: Также + 2!


Зивейн: ...


№1: Тогда мы войдем в подземелье ровно через час. Надеюсь, что все будут вовремя.


...


Командный чат заполнился незнакомцами, общающимися друг с другом, прежде чем все снова успокоились.


Один час для подготовки – это было не долго, особенно когда приходилось готовиться к вступлению в подземелье.


Киэран просмотрел все оставшиеся очки.


[Очков: 13 500, Очков Навыков: 1, Золотые Очки Атрибутов: 1, Золотые Очки Навыков: 0]


Хотя он был одет в Очки Навыков, его Очков было достаточно для того, чтобы он мог купить необходимые предметы и иметь дополнительные деньги, чтобы делать то, что ему не удалось, во время первого подземелье. В то время его очков было недостаточно для того, чтобы он использовал [Основной план Создания Медицинской Платформы].


Покупка гранат прошла гладко. Потратив на них полтора тысячи очков, он получил 5 гранат[U-II]. Он потратил еще триста Очков и купил комплект [Магазинного Снаряжения], за исключением оружия.


Качественные Бинты, кинжал и другое основное оборудование также имели решающее значение для Киэрана. Когда он закончил делать покупки, он открыл [Основной план Создания Медицинской Платформы].


[Использовать 8 000 Очков для Основного плана Создания Медицинской Платформы, Да / Нет?]


[Необходимые условия выполнены, Создание доступно]


«Да!»


Выбрав «да», план в руках Киэрана взлетел и был сожжен дотла.


Внутри вестибюля начал складываться угол стального помещения. Это было похоже на то, когда впервые появился светодиодный экран. Пол изменился и появился стол, похожий на платформу с двумя механическими руками, торчащими из стены. Казалось, что это научная лаборатория.


[Название: Основная Медицинская Производственная Платформа]


[Тип: Автоматическая Платформа]


[Ранг: Производственный (Непрерывный)]


[Атрибуты: Потребляет 2 части сырья в течение 1 часа, способно создать 1 марлевою повязку, 3% шанс создать Качественную Марлевую Повязку.]


[Специальный Эффекты: Нет]


[Примечания: Это автоматизированная платформа. Все, что вам нужно сделать, это положить достаточно спирта и марли, и вы можете создавать неограниченное количество марлевых повязок.]


«В игровом [Магазине] обычная марлевая повязка стоит пять Очков, а Качественная Марлевая Повязка стоит сорок Очков».


«Среди игроков цена падает примерно до 3 Очков за обычную и 30 – 35 Очков за высокого качества».


«В таком случае, учитывая, что создание 1 марлевой повязки стоит 2 Очка, я могу заработать 1 Очко за час, 24 Очка в день, 721 Очков в месяц и 8 640 Очков в год ... Если учесть Небольшой шанс создания Качественной Марлевой Повязки, я мог бы заработать около 10 000 Очков в год...»


Киэран тщательно подсчитал информацию, которую он имел. Однако время шло очень быстро. Результат не был неплохим, но для Киэрана этого было недостаточно.


Хотя ему не нужно было беспокоиться о стоимости, он все еще не мог полагаться на [Основную Медицинскую Производственную Платформу], чтобы разбогатеть. Это было просто невозможно. Платформа в лучшем случае поможет ему с ежедневными расходами.


«Я полагаю, что если бы я получил прибыль от этой сделки, мне нужно было бы ее улучшить до среднего Ранга ...»


Киэран открыл вариант улучшения для Производственной платформы.


[Требования к Улучшению Основной Медицинской Производственной Платформы: Средний План Создания Медицинской Платформы, 10 000 Очков]


«План Среднего Ранга стоит 10 000 Очков».


Требование не превышало того, что ожидал Киэран. 10 000 Очков не были для него большой проблемой. Проблема была в Плане Среднего Ранга.


«Полагаю, я мог бы спросить Беззаконного, где его найти!»


Тем не менее, он не связывался с Беззаконным. Он знал, что он тоже будет готовиться к вступлению в подземелье.


На данный момент было не очень удобно просить об одолжении, поэтому все, что мог сделать Киэран, это проверить все свои вещи и убедиться, что у него ничего не пропало.


Один час пролетел очень быстро. Он уже дошел до последнего второго этапа подготовки.


...


№ 1: Все готовы?


Беззаконный: Хорошо, пойдем!


...


Беззаконный был лидером команды, когда они вошли в подземелье.


[Вход в Командное Подземелье]


[Проверка Командного Подземелья ...]


[Количество игроков: 6]


[Сложность: Подземелье Четвертого Входа]


[Описание: Тюрьма Алькатрас в последнее время испытывает некоторые таинственные инциденты. Ваша специальная команда экспертов была нанята для решения тайн ...]


[Главная Миссия: Решите тайны в тюрьме в течение 1 недели.]


[Временный Языковой Пак, исчезает после выхода из подземелья.]


[Одежда, рюкзак, оружие, предметы, атрибуты остаются неизменными. Временный иной вид исчезает при выходе из подземелья.]


[Совет: Это твое второе настоящее подземелье. Вы можете провалить главную Миссию, но вам придется заплатить двести Очков в качестве штрафа, а ваши самые высокие атрибуты уменьшатся на один. Если ваших очков недостаточно, система вычтет остаток из вашего снаряжения. Если вашего снаряжения недостаточно, вы потерпите неудачу.]


...


Прозвучал сигнал о начале. Киэран тщательно просмотрел все представленное ему содержимое.


Подземелье четвертого входа не было сложным, но ограничение было немного неожиданным.


Такие термины, как «тайны» и «специальный эксперт», заставили Киэран думать о паранормальной активности или о чем-то в этом роде.


«Как я и ожидал. По мере того, как уровень сложности повысится, будут враги, которых нельзя победить обычными методами. Мне повезло, что я хорошо подготовлен!»


Киэран посмотрел на свою встроенную рукавицу [Молниеносный Палец Тигра]. Молниеносная сила, которая была слита в рукавице, обеспечила бы ему некоторую защиту от паранормальных явлений.


Беззаконный также упомянул, что раньше он сталкивался с подобными инцидентами и имел дело с ними, используя факел, но опять же это были слова Беззаконного. Киэран не купился на его чушь.


Одно можно сказать наверняка. Огонь и молния могут привести к тому, что удар будет достаточно силен, чтобы нанести вред духам и призракам. Это было похоже на другие игры, в которые играл Киэран, поэтому ему не нужно было никаких дополнительных разъяснений.


«Будем надеяться, что эти призраки и духи могут дать мне достаточно вознаграждений!»


Он был уверен в своих собственных силах и напомнил себе о них.


Внезапно все слова и уведомления исчезли, и Киэран был брошен в невесомый, ослепительный проход.


Он вошел в свое первое командное подземелье.
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Глава 72



Глава 72 – Паром.


 Соленый морской бриз дул по морю, волны падали одна за другой. На пароме несли еду, воду и медикаменты. Он плавно подплывал к острову.


Капитан Ральф выглядел немного отвлеченным, когда он стоял в рубке корабля, позволяя первому помощнику взять на себя штурвал.


Время от времени он смотрел в комнату за пределами рубки. Первоначально это была каюта капитана, но он отдал ее сам этим людям. Он точно знал, почему они были на пароме.


Капитан Ральф дрожал каждый раз, когда думал об этом. Эти люди отправлялись на остров, чтобы разгадать тайны.


Как человек, зарабатывающий на жизнь в море, Капитан Ральф стал свидетелем бесчисленных инцидентов, которые невозможно объяснить наукой. В результате он боялся определенных вещей.


Одной из таких вещей были люди, которые занимались тайнами.


...


«Паром? Ох, мне не хватает этого вида транспорта!» – Сказал хмурый, с голой грудью человек, куривший сигару. Он прислонился к рюкзаку, почти такому же высокому, как мужчина и рассмеялся.


Это было первое, что Киэран услышал и увидел, когда он восстановил свое зрение и равновесие. Он осмотрел каждый дюйм местности. Крутые волны и брызги воды через маленькое круглое окно показали, что он был на корабле.


Люди, набитые в комнату с ним, были членами его команды.


За исключением четырех человек, у которых были чрезвычайно отличительные черты. Хотя они изменили свое выражение, пытаясь скрыть это.


Напротив Киэрана сидел великолепный, хорошо одетый юноша с бледным лицом, походивший на джентльмена.


Рядом с юношей стояли два полностью отрешенных мужчины, выглядевших очень серьезными и настороженными. Оба они держали щит. Высота его была наполовину роста мужчины, который был самым заметным в этой комнате.


Двое из них стояли перед хорошо одетым юношей, похоже, охраняя его.


Человек в великолепном наряде должен был быть клиентом Звездного Ручья.


Остальные двое должны были выступать от имени Звездного Ручья, №1 и №2 соответственно.


Почему они так похожи? Их простые прозвища и защитная позиция говорили обо всем. Они были телохранителями. Киэран не мог придумать более подходящего термин для их описания.


Рядом с тремя из них был тощий юноша, хотя его лицо было довольно обычным.


Тощий юноша заметил, что Киэран смотрит и ответил щедрой, честной улыбкой. Однако Киэран строго взглянул на него. Он определенно был опасен.


«Если это не особый навык, то его Интуиция должна быть как минимум D!»


Киэран старался сильно не смотреть, но юноша не отводил от него свой взгляд. Этого было достаточно, чтобы понять – этот человек был кем-то другим.


Он должен был быть сильнее остальных трех, хотя хорошо одетый юноша был больше раз в подземелье.


Неужели Беззаконный был прав?


Исключив группу из трех человек, Киэран повернулся к хмурому, с голой грудью парню с сигарой и обычному юноше.


На этот раз Киэран не скрывал своего взгляда. Все могли сказать, что он их осматривал.


Учитывая понимание Киэраном Беззаконного, человек определенно отличался бы от других. Это было так, как он ожидал.


Внезапно хмурый парень с сигарой шагнул вперед и посмотрел на Киэрана. Парень широко улыбнулся.


«Я лидер этой команды, Беззаконный. Это мое восьмое подземелье. Ты 2567?»


«Хм, да. Это мое второе подземелье», – Киэран кивнул с улыбкой.


Он не разглядел в этом храбром парне Беззаконного. На самом деле, когда он впервые выступил, Киэран был почти уверен, что он был Беззаконный. Его поведение говорило об этом.


«Эй, 2567! Ты выглядишь намного моложе, чем я себе представлял, и намного сильнее, чем я ожидал! Кузнец говорил, что ты везунчик! Будем надеяться, что твоя вечная удача будет на нашей стороне, потому что нам повезло больше всего!»


Придирчивость человека подтвердила предположение Киэрана.


Высокий, храбрый парень с грубым лицом был действительно Беззаконным.


«Я Зивейн, и это мой четвертый раз!» – Честно выглядящий юноша представился, когда Беззаконный закончил говорить.


Остальные трое тоже представились.


«№ 1, третий раз!»


«№ 2, второй раз!»


«Я Звездный Ручей, и это будет мое пятое подземелье в игре. Я оставлю остальное тебе».


Когда хорошо одетый юноша по имени Звездный Ручей представился, он встал, его качнуло на 20 градусов. Это было очень однообразное приветствие, но оно казалось искренним.


Его простая и, казалось бы, непринужденная манера выдавала богатое происхождение.


«Звездный Ручей, мы просто наемники. «Не нужно быть вежливым с нами», – сказал Беззаконный. Казалось, это был не первый раз, когда он был нанят Звездным Ручьем.


«Я всегда вежлив. И ничего не могу с этим поделать!» – Звездный Ручей покачал головой с горьким смехом.


Беззаконный пожал плечами, удивляясь любезности своего работодателя.


Беззаконный не мог изменить образ жизни Звездного Ручья. Он только что был нанят им, поэтому их отношения были только как между работодателем и сотрудником.


Руководитель команды прочистил горло, чтобы привлечь всеобщее внимание, прежде чем он спросил:


«Так что вы, ребята, думаете об этой миссии?»


Все стали серьезными, поскольку они думали о описании миссии.


Термин «тайны» вызвал чувство беспокойства как у Киэрана, так и у других.


«№ 1, № 2 и я не в состоянии разобраться с «тайнами»!» – Звездный Ручей признался в своей слабости.


«Если это что-то с реальным, физическим телом, я мог бы использовать всю свою силу, чтобы позаботиться об этом. Но даже если это какая-то душа или призрак, я все равно мог бы справиться ... Если это мстительная душа, я не справлюсь!» – Зивейн тоже не скрывал своей силы. Он заверил их, что сможет справиться с паранормальными явлениями, но не раскрывал детали.


«2567, а как насчет тебя?» – Спросил Беззаконный и посмотрел на Киэрана.


«Мои способности сбалансированы. Физическая форма или нет, я могу иметь дело с чем угодно, пока это в моих силах», – Киэран также частично раскрыл свою силу.


В конце концов, он не мог доверять никому в комнате, кроме Беззаконного. Кроме того, они также не сказали всей правды.


По крайней мере, Звездный Ручей точно. Учитывая его богатство, он мог предвидеть всевозможные ситуации, когда вошел в подземелье. Он не был готов к этому.


Однако, когда Киэран упомянул лишь частично о своей силе, он не просто захватил «внимание» Беззаконного, но и всех остальных.


«Я понимаю, почему Брокер порекомендовал вас, хотя это только ваше второе подземелье. Ваша сила не должна восприниматься легкомысленно!» – Звездный Ручей сказал любящим тоном.


Зивейн выглядел потрясенным, но он не сомневался в ценности Киэрана. Он знал, что команда была собрана Брокером.  Имя Брокер было достаточно известным.


Кроме того, был и тот факт, что Беззаконный, казалось, хорошо знал Киэрана. Репутация Киэрана среди ветеранов убедила Зивейна в его способностях.


Он считал, что Беззаконный не будет дружить с кем-то, кто будет лгать во время решающей встречи по поводу миссии.


После того, как все коротко представились, Беззаконный снова заговорил.


«Учитывая, что это подземелье четвертой попытки, до тех пор, пока не существует какой-то особой срабатывающей Подмиссии, я с легкостью справляюсь с любым монстром, с физическим телом или без него!»


Слова Беззаконного звучали самоуверенно, но никто из них не возражал. Он имел право на такое доверие после прохождения семи подземелий.


Интуиция Киэрана подсказывала, что Беззаконный хвастался. Звездный Ручей вздохнул с облегчением, бледность ушла с его лица.


«Значит, Звездный Ручей был только бледен, потому что он боялся?» – Киэран удивился.


Однако он не посмел бы говорить об этом без каких-либо твердых доказательств.


По сравнению с облегчением Звездного Ручья, Зивейн выглядел опечаленным. Казалось, что он не удовлетворится только Главной Миссией, как и Киэран.


Киэран надеялся, что он встретит другого монстра, такого как колоссальный крокодиловый примус. Только такой чудовищный зверь сбросил бы ценную добычу.


Беззаконный посмотрел на возбужденные выражения Киэрана и Зивейна и засмеялся.


«Следуйте правилам временной команды, и не ожидайте, что я буду заботиться о вас! Помимо «Миссии», я закончу свою собственную Подмиссию и возьму то, что принадлежит мне. То же самое относится к вам, ребята. Это игра!» – Беззаконный всерьез сказал обоим юношам.


«Так оно и должно быть!» – Киэран ответил ясным тоном. Он не ожидал никакой помощи от Беззаконного, и он тоже не хотел никому ничего обещать.


Оплачивать было тяжело. Он узнал об этом давным-давно.


«Никаких возражений!» – Зивейн пожал плечами, соглашаясь с этим предложением.


Беззаконный кивнул в знак согласия и указал снаружи.


«Хорошо, что мы должны сделать в первую очередь, – это определить, насколько странны эти «тайны»!»


Хотя они не могли видеть, что происходит снаружи, они могли ясно слышать, о чем говорят люди.


«Местные не могут понять мое искусство говорить. Я оставлю эту миссию вам, ребята!» – Беззаконный выглядел раздраженным, когда он повернулся к остальным.


«Было бы лучше, если бы я остался здесь», – сказал Звездный Ручей. Ни один из телохранителей ничего не сказал.


Исключая трио, остались только Киэран и Зивейн.


Ни один из них, похоже, не сдвинулся с места. Киэран и Зивейн, посмотрели друг на друга.


В конце концов, общение с аборигенами не только предоставит им информацию о подземелье, но и потенциально спровоцирует Подмиссию и поднимет их рейтинг в конце миссии.


Всего лишь в нескольких шагах, в каюте капитана сильно запахло порохом.
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Глава 73



Глава 73 – Состязание.


 Зивейн резко взглянул на Киэрана.


Со временем его боевые намерения и провокация стали более ясными.


Вот почему Киэран не хотел вступать в командное подземелье первым. Когда возникает конфликт интересов, независимо от того, насколько гармоничной была группа, между членами команды, которые рвутся в бой, всегда будет тяжело.


Киэран был уверен, что, если бы не Командный Контакт, Зивейн уже начал бы сражаться с ним.


Конечно, так бы и случилось.


Это был сила, которая имела власть и право говорить.


Выживали наиболее приспособленные. Закон джунглей.


Недавно Киэран получил лучшее представление о законах природы.


Беззаконный, Зивейн и Звездный Ручей все живут по этим законам. Каждый игрок ветеран подчинялся законам природы.


Любые игроки, которые не могли повиноваться, были исключены из игры.


До тех пор, пока существует закон или правило, даже если этот закон или правило неписаны, он все еще должны выполняться.


На провокации Зивейна Киэран повернулся и посмотрел на Беззаконного, который выступал в качестве лидера команды.


Он был не просто руководителем команды. Он был также самым сильным среди них, поэтому он автоматически имел власть и право говорить.


Зивейн также посмотрел на Беззаконного, ожидая его решения.


Несмотря на то, что Киэран, казалось, имел более тесные отношения с Беззаконным, Зивейн по-прежнему считал, что решение Беззаконного будет соответствовать его хорошей репутации среди ветеранов.


«Если бы два игрока, которые не были в команде, столкнулись с такой проблемой, они бы сражались до смерти. Долгосрочная команда будет голосовать, а краткосрочная команда будет соревноваться, чтобы увидеть, кто сильнее с точки зрения Навыка уровня. Мы попадаем в третью категорию. Вы оба хотите соревноваться?» – Беззаконный спросил напрямую Киэрана и Зивейна.


С его стороны это не было импульсивным решением. Правило уже существовало среди игроков с самого начала. Хотя было три возможных сценария, сущность этих правил по-прежнему соответствовала закону джунглей. Это была выживаемость сильнейших.


Киэран мог почувствовать скрытый смысл в словах Беззаконного. Однако это не удивительно.


«Да!» – ответил он сразу.


«Да, конечно!»


Тон Киэрана был тихим, а Зивейн ответил громко. По правде говоря, Зивейн звучал так, будто он думал, что он уже выиграл, прежде чем началась битва.


Киэран был введен Брокером, поэтому обладал какой-то грозной силой, хотя и был всего лишь второй раз.


Несмотря на то, что он заявил, что может иметь дело с монстрами с физической формой или без нее, все равно это был только вторым его подземельем.


Зивейн был тут уже в четвертый раз. Подземелье новичков плюс еще три подземелья опыта не было чем-то, с чем мог бы конкурировать подземелье новичков и первое подземелье Киэрана.


Плюс, Зивейн получил четкую оценку S ранга в одном из трех подземельев. Это был рейтинг S ранг, который повысил его мощь, и в итоге заставил Брокера заметить его и нанять для командного подземелья.


Он думал, что Киэран, который также был выбран Брокером, должен был получить рейтинг как у новичка, так и у первого подземелья. Зивейн был уверен, что мог победить его.


Возможность того, что Киэран, получил более высокий рейтинг, чем А, никогда не приходила ему в голову. Зивейн знал лучше всех, что было очень сложно достичь рейтинга S. Нужно было бы иметь силу, мужество и удачу. Все это было нужно кому-то, чтобы добраться туда, где он был, и Зивейн не верил, что они были у Киэрана.


Беззаконный объяснил правила до начала соревнований.


«Это соревнование уровня навыков. Если два Навыка находятся в одном ранге, тип Навыка может быть любым. Только ранг имеет значение. Навык с самым высоким рангом будет обозначаться как двойной ранг по сравнению с навыком с с самым низким рангом. Ну что, начнем?»


Беззаконный посмотрел на суперуверенного Зивейна, а затем на Киэрана. Он прекрасно знал, о чем думал Зивейн. Если бы он не имел более тесного общения с Киэраном, он бы тоже так подумал.


Однако Беззаконный имел многократные сделки с Киэраном и был там, в то время как Киэран торговал с другими, поэтому он прекрасно знал, на что способен Киэран. Он посмотрел на Зивейна с чувством жалости, но Зивейн не почувствовал симпатии во взгляде Беззаконного.


Его угнетало, что Беззаконный начал соревнование. Он был нетерпелив. [Рукопашный бой (Профессионал)]!


Зивейн открыл свое окно Навыка и сделал Навык видимым для всех. Затем он повернулся и с улыбкой посмотрел на Киэран, ожидая, что он сдастся.


[Рукопашный бой (Профессионал)]!


Киэран ответил ему тоже улыбкой, поскольку он также открыл окно Навыка и сделал свое его [Рукопашный бой] видимым для всех.


Улыбка Зивейна стала немного напряженной, когда он увидел уровень своего противника. То, что Профессиональный Уровень Навыка стоил ему половины его рейтинговых очков от S ранга из его последней миссии. Зивейн думал, что победа была у него в кармане. Он не ожидал, что Киэран получит Профессиональный Уровень Навыка.


Плюс, это было тот же самый навык.


Как это было возможно? Разве Киэран не наращивал свои огнестрельные способности?


Зивейн посмотрел на рюкзак Киэрана, который, очевидно, был заполен оружием.


Мужчина носил большой мешок с огнестрельными оружиями, но у него было такой же уровень Навыка [Рукопашного боя], как у Зивейна. Зивейн молча запрашивал результат, но он знал, что система всегда права.


Он смущенно взглянул на расслабленное выражение лица Киэрана, прежде чем глубоко вздохнуть и быстро открыл свой второй Навык.


[Уклонение (Профессионал)]!


Как игроку рукопашного стиля, [Уклонение] было решающим Навыком Зивейна для повышения. Учитывая количество его Очков и Очков Навыка, это был второй и последний Профессионального Уровня Навыка Зивейна.


Он нервно посмотрел на Киэрана. В глубине души он надеялся, что Киэран уже сыграл свою лучшую карту.


Однако в следующий же миг надежды Зивейна были разбиты вдребезги.


[Уклонение (Профессионал)]!


Киэран также показал свой второй Навык, который было тем же Навыком, что и Зивейна. [Уклонение] Профессиональный Уровень.


Даже не дожидаясь реакции Зивейна, Киэран решил укрепить свою позицию во временной команде, чтобы в будущем не столкнуться с новыми проблемами. Он выложил третий навык на стол.


[Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) (Профессионал)]


Когда он взглянул на третий Навык профессионального уровня Киэрана, лицо Зивейна побледнело. Он даже не представлял себе, как у новичка с двумя походами, такого как Киэран, может быть достаточно Очков и Очков Навыков, чтобы повысить уровень всех этих Навыков.


Если Киэран не зачистил все свои подземелья с рейтингом S ранг или выше.


Внезапно взгляд Зивейна изменился. Он изначально хотел сыграть свою последнюю карту, но вдруг отказался от этой мысли. Он не знал, есть ли у Киэрана какие-то другие трюки в запасе.


Если Зивейн сыграет свою последнюю карту, но все же не сможет выиграть соревнование, его потери перевешивали бы его прибыль.


В конце концов, это была только отправная точка подземелья. Вероятность срабатывания «Подмиссии» была крайне низкой, так что это не стоило такой борьбы.


«Я сдаюсь!»


Разум Зивейна был полон разных мыслей, когда он решил сдаться.


Никто не удивился победе Киэрана. Беззаконный много знал о Киэране, а Звездный Ручей, как работодатель, также был проинформирован о его силе после того, как Брокер познакомил его с командой. В противном случае он не заплатил бы двойную первоначальную цену, чтобы нанять его.


Другими словами, только Зивейн находился в неведении. К счастью, он был слишком озадачен силой Киэрана и своими грязными мыслями, чтобы заметить выражение Беззаконного и Звездного Ручья. В противном случае он был бы очень расстроен увиденным.


Как только Зивейн сдался, Киэран открыл дверь каюты и вышел из нее. Он знал, что уже потерял много времени. Если бы они задержали его дольше, они, возможно, даже достигли бы места назначения.


Что касается Зивейна? Киэран признал его силу, но он больше не стал комментировать это. В конце концов, они все еще были связаны Командным контактом. Зивейн был лишь кратковременным членом команды. После подземелья они больше никогда не встретятся друг с другом.


...


«Могу я вам помочь, сир? Я капитан этого парома, Ральф».


Как только Киэран вышел из каюты, капитан Ральф, который осмотрел его старую каюту, подошел и представился.


«Я 2567. Добрый день, капитан!» – Киэран также представился, приветствуя капитана.


«Мистер 2567, пожалуйста, просто зовите меня Ральф!» – Капитан ответил нескладно, но почтительно.


Киэран легко чувствовал благоговение в словах и манере капитана. Его влияние на человека должно было основываться на личности, которую ему присвоило подземелье.


Он был беженцем в подземелье новичков, и детективом в первом подземелье, но на этот раз он являлся специальным экспертом.


Киэран уже прошел через подземелье, но он все еще не мог не ухмыльнуться. Ему были присвоены нелепые личности в предыдущих подземельях, и на этот раз оказалось, что она ничем не отличается. По крайней мере, его новая личность дала ему больше преимуществ.


Хотя у него не было таких воспоминаний, как в первом подземелье, это все равно не помешало использовать его как персонаж в полной мере.


«Ральф, не могли бы вы рассказать мне больше о Тюрьме Алькатрас? Я хочу услышать вашу версию, а не ту, что преподнесли официально для всех», – сказал Киэран.


«Конечно!» – Капитан Ральф не стеснялся кивнул. Он не хотел оскорблять кого-то, кто мог бы разгадать тайны этих историй, которые знали почти все.


Ральф собрался с мыслями и начал рассказ.


«Для нас Алькатрас был гигантским кладбищем. Хотя на острове есть тюрьма, все местные жители все еще помнят легенду острова».


«Несколько сотен лет назад этот остров принадлежал герцогу. Тогда он был известен своим разнообразием рыб и жемчужин. Он был процветающим, и люди, живущие на нем, жили прекрасно».


«Однако, ничто не длится вечно. После того, как герцог женился на своей жене, на землю обрушился голод. Жители материка думали, что на острове будет больше еды, поэтому они приплыли к нему. Герцог был благотворительным человеком, и он был готов помочь им. Однако его благотворительный характер воспринимался как слабость, и герцог и все островитяне были убиты приезжими».


«Жена герцога была подвергнута пыткам и изнасиловала налетчиками с соседних материков и оставлена рядом с мертвым телом герцога. Но вскоре герцог вернулся к жизни! Он действовал более жестоко, чем когда-либо. Не контролируя себя, он убил всех Налетчиков и убивал всех, кто осмеливался ступить на его остров!»


«Это продолжалось около ста лет, до тех пор, пока герцог не исчез. Все, что осталось на острове, было бесчисленными костями и скелетами».


«Некоторые из дальних родственников герцога унаследовали остров. Их наследник привел на остров пару сотен человек, чтобы возродить славу, но, как только они прибыли, все заболели. К счастью, среди группы был священник. Он спас всех».


«Священник объяснил наследнику, что возмущение герцога исчезло, и его душа была освобождена. Однако некогда процветающий Алькатрас был осквернен сердитой душой герцога и стал необитаемым. Любой обычный человек, желающий жить мирно на острове, пострадал бы. Священник сказал, что они должны защитить себя, поэтому он научил их, как сделать защитный талисман».


«Это талисман, который собрала первая группа людей, прибывших на остров!»


Рассказывая свою историю, Ральф открыл свой воротник и показал кусок незнакомого травяного талисмана. Он был размером с большой палец.


«Могу я взглянуть на него?» – спросил Киэран.


«Конечно!» – Ральф щедро вручил Киэрану талисман, который он носил.


Глаза Киэрана заблестели, когда он взял его.
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Глава 74



Глава 74 – Злой Умысел.


 Когда Ральф вручил Киэрану талисман, в его видении начали появляться уведомления о предметах.


[Название: Плетенный талисман]


[Тип: Разное]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: При появлении врагов в форме духа появляются в радиусе 5 метров, талисман даст вам предупреждение.]


[Эффекты: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Этот талисман был сплетен проворными руками чистой души. СПлетенный с травой туманной змеи под первым лучом рассвета, он может обнаружить паранормальную деятельность около владельца. Пожалуйста, помните, что талисман только даст вам предупреждение. Он не поможет вам защитить себя.]


...


Самое страшное в призраках было то, что они были бесформенны и их было невозможно обнаружить невооруженным глазом. Если бы они были видны, учитывая тот факт, что огонь и электричество могли их уничтожить, они не считались бы таким уж страшными.


Хотя [Плетенный талисман] не мог позволить Киэрану сделать это, он все равно мог дать ему предупреждение всякий раз, когда поблизости присутствовал призрак. Для Киэрана этого было бы более чем достаточно.


В конце концов, в отличие от остальной его команды, у него был профессиональный уровень [Отслеживания].


«Вы можете слабо ощущать особых существ, живущих среди нас!»


Это описание появилось, когда Киэран повысил [Отслеживание] до Профессионала. Но что конкретно означало слово «особые существа»?


До того, как Киэран вошел в это подземелье, он не мог сказать, но теперь он прекрасно понял смысл. Термин включал призраков, духов и спектров.


Тем не менее, описание навыка [Отслеживание] включало слово «слабо», чтобы напомнить Киэрану, что навык также имел свои ограничения. Тем не менее, добавление [Плетеного талисмана] к смеси значительно уменьшит эти ограничения.


По крайней мере, его предупреждающий сигнал увеличил бы шансы Киэрана на обнаружение бесформенных существ. Он должен был заполучить талисман.


Это была мысль, которая расцвела в голове Киэрана. В конце концов, это было только четвертое подземелье, и призрачные существа уже появились, а это означало, что дальше по дороге он может столкнуться еще с большим количеством из них. Хотя он, возможно, не сможет получить какое-то другое снаряжение, [Плетенный талисман] перед ним был тем, что он должен был иметь в своем инвентаре.


«Вы продадите мне этот талисман? Я чувствую, что он способен помочь мне в моей миссии. Я предложу вам хорошую цену за него», – Киэран честно изложил свои мысли, глядя на капитана Ральфа.


Он не стал бы прибегать к каким-либо грязным методам для получения талисмана. Возможно, он был нечестен в своих причинах, но у него все еще были некоторые принципы, по которым он жил, поэтому он предложил купить его у человека.


«Что?» – Капитан Ральф был застигнут врасплох. Он не ожидал, что Киэран сделает такое предложение. Бессознательно, лицо капитана Ральфа наполнилось сомнением.


Хотя он уважал Киэрана и его команду, это не означало, что он просто продаст Киэрану свой талисман.


Пока мужчина колебался, Киэран вытащил крошечный Рубин размером с ноготь.


Это была единственная драгоценность из сокровищницы Церкви Рассвета, которая не могла быть инкрустирована.


Его награбленные сокровища из Церкви Рассвета состояли в основном из неинкрустируемых драгоценностей, подобных этому. Киэран взял их в подземелье для неотложных расходов.


В конце концов, в подземелье, через которое он только что прошел, даже самый распространенный драгоценный камень стоил много денег, и никто не мог гарантировать, что он не будет нуждаться в деньгах в этом подземелье. Нынешнее положение было достаточным доказательством.


Капитан Ральф погрузился в свои мысли, когда вдруг увидел Рубин. Его ясный, красный блеск немедленно стер обеспокоенное выражение с его лица.


Он ненавидел расставаться со своей реликвией, потому что он все еще боялся паранормальных явлений, но он был бизнесменом по своей природе. В конце концов, он был единственным человеком, который привозил еду и лекарства с материка в Алькатрас.


«Я с удовольствием помогу Вам!» – Капитан Ральф ответил с улыбкой.


Киэран ответил с улыбкой на лице и легким движением пальца. Рубин точно упал в карман пальто капитана Ральфа. Капитан, которому только что заплатили, улыбнулся с дополнительным чувством почтения.


Разговор шел всего в 40-50 сантиметров друг от друга, но все, что потребовалось Киэрану, это просто поднять палец, чтобы Рубин приземлился точно к нему. Им даже не нужно было прикасаться друг к другу. Капитан Ральф никогда в жизни не видел ничего подобного, но до него доходили слухи. Время от времени тюремные охранники в Алькатрасе говорили о ком-то, кто мог сделать что-то подобное.


До этого человек был арестован и отправлен в Алькатрас, он был печально известным вором. Причина, по которой такой мелкий преступник был отправлен в Алькатрас, заключалась в том, что он был слишком хорош в побеге из тюрьмы, и никакая другая тюрьма не могла удержать его, кроме Алькатраса.


При мысли, что один из шести пассажиров его парома обладал навыками вора и умением справляться с паранормальными явлениями, переполнил сердце капитана Ральфа благоговением.


Киэран не знал, о чем думал капитан Ральф, но он все еще был в хорошем настроении, потому что он смог приобрести такое полезное снаряжение по справедливой цене. Все это того стоило.


Если бы он продал талисман игроку, он легко заработал бы от 3 000 до 5 000 очков, возможно, даже пару очков навыков.


Киэран быстро надел [Плетенный талисман] на шею. У него было много вопросов о его внезапном появлении. Это было совпадение? Или кто-то предсказал, что ему он понадобится?


Киэран понятия не имел, но это не помешало ему продолжить разговор с капитаном.


Будучи NPC, капитан Ральф был хорошо знаком с Алькатрасом, и Киэран хотел завоевать благосклонность человека до того, как паром достигнет причала острова. Киэран уже знал много об Алькатрасе и рассказах о нем.


Капитан Ральф вернулся в рубку и взял на себя управление паромом от первого помощника капитана. Когда паром достиг доков, Беззаконный, Зивейн, Звездный ручей, и два телохранителя вышли из рубки.


«Тебе действительно очень повезло! Это только начало подземелья, и ты уже приобрел часть снаряжения! Давай, пожми мне руку, передай мне немного своей удачи!»


Беззаконный протянул руку, жуя сигару, но Киэран закатил глаза и проигнорировал его.


Никто даже не спросил, что Киэран приобрел. Это было одно из правил, когда речь шла о краткосрочных командах.


«Ситуация на Алькатрасе сейчас вполне ясна. Раньше это была страна мифов и легенд, но из-за политики правительства теперь она стала тюрьмой для печально известных преступников. Остров, используемый исключительно для заключения ... что-то здесь определенно подозрительное! Особенно Мертвый Герцог. Может быть, это тайна, которую нам нужно разгадать, или что-то о том младшем наследнике или священнике. Они также звучат подозрительно!» – Подытожил Беззаконный, как руководитель группы.


Хотя это был только Киэран, кто говорил с капитаном, он намеренно не понизил голос во время разговора. Их обсуждение определенно не могло избежать ушей членов его команды внутри рубки. В конце концов, у них у всех было довольно чувствительный слух. Все в рубке слышали рассказы капитана Ральфа об острове.


«Что нам делать дальше?» – спросил Звездный Ручей.


Было видно, что его лицо снова побледнело.


«Неужели он действительно такой трус?» – подумал Киэран.


«Будем импровизировать, конечно! Мы даже не встретили человека, который нанял нас разгадать тайну!» – со смехом ответил Беззаконный.


Никто не смел возражать против его предложения. В конце концов, в этом был смысл. Все просто терпеливо ждали.


«Господа, мы достигли острова!»


После громкого звонка Капитана Ральфа паром прочно пристыковался в Алькатрасе. После того, как группа покинула корабль, капитан Ральф дал сигнал своим морякам выгрузить груз.


Киэран и компания встретили человека, который их пригласил. Казалось, что это будет довольно холодный прием, судя по холодному, бледному выражению лица человека. Мужчина был почти того же возраста, что и капитан Ральф, но он был гораздо более хорошо одет. Он был одет в черный костюм и блестящие кожаные туфли, и его темные волосы и борода были аккуратно причесаны. Его серые, серьезные глаза заставляли его выглядеть очень строгим и сильным.


Когда он открыл рот, его строгость стала еще более очевидной.


«Я заместитель Смотрителя тюрьмы Алькатрас, и меня зовут Свалкер. Я не знаю, как руководство тюрьмы нашло вас, но я надеюсь, вы понимаете, что это не то место, где вы можете делать, что хотите. Вам лучше следить за собой и следовать правилам!»


После простого введения и строгого предупреждения заместитель Смотрителя тюрьмы подал сигнал тюремному надзирателю, который ждал в стороне.


«Я оставлю их тебе до конца недели».


Затем мужчина повернулся и вышел из дока.


«Какой высокомерный, назойливый малый!» – Сказал он с щелчком своего языка.


«Заместитель Смотрителя тюрьмы Свалкер такой из-за недавних инцидентов. Его тревога взяла верх. Вообще-то, он довольно хороший человек. Всем доброго времени суток! Я один из тюремных надзирателей. Меня зовут Джек Бен, но просто Джек будет достаточно!»


Назначенный тюремный Смотритель подошел и объяснил ситуацию своему Смотрительу. Ему было за тридцать, и у него было обычное лицо и довольно дружелюбное поведение.


Внезапно он изменил тон голоса и стал строже.


«На следующей неделе я сделаю все возможное, чтобы помочь вам в этом деле. Тем не менее, Алькатрас – особенное учреждение, и я надеюсь, что один из вас мог бы сообщить мне, прежде чем проводить расследование, чтобы я мог сообщить заместителю Смотрителя Свалкеру. Это для безопасности каждого. Поверь мне, это не шутка, к которой нужно относиться легкомысленно. Пожалуйста, имейте это в виду», – подчеркнул Джек еще раз.


«Очень хорошо. Мы понимаем», – ответил Киэран с улыбкой.


Беззаконный и Зивейн молчали. Они позволили Киэран поддерживать связь с миссией, в то время как Звездный ручей и два его телохранителя действовали так, как будто их даже не существовало. Они позволяли наемникам разбираться со всем.


Очевидно, когда Беззаконный сказал, что он не был хорош в общении и NPC не поняли, что он сказал, он не лгал. Зивейну, с другой стороны, было горько от проигрыша Киэрану в конкурсе, который позволил Киэран говорить на данный момент.


«Пожалуйста, все следуйте за мной!»


Готовность Киэран сотрудничать заслужила улыбку Джека, который немедленно вывел их из доков.


Расстояние от доков до тюрьмы было не слишком большим. Оно было всего около 300 метров.


Ровная линия земли обеспечила охранникам на тюремной стене четкую линию стрельбы, а также четкое представление о внутренней части тюрьмы.


Киэран и его команда вошла через большие тюремные ворота. Внутри было большое поле, и главное здание тюрьмы стояло посреди этого поля. Площадь была окружена стенами, как будто она охватывала здание.


На стенах было более двадцати патрульных охранников, державших настоящие пушки с настоящими пулями.


Киэран мог даже видеть два легких пулемета. Охрана была очень строгой, но опять же, все бы так подумали, увидев тюрьму.


Главное здание было трехэтажным и занимало большую часть комплекса. У него не было парадного входа. С западной и восточной стороны здания было всего два выхода.


Западная сторона была плотно охраняема охранниками, держащими оружие, а снаружи здания не было окон. Это была просто большая бетонная стена.


Восточная сторона выглядела намного лучше. На самом деле в нем были окна, и несколько из них были даже украшены цветочными горшками.


Джек повел группу в восточную часть тюрьмы.


«Это центр управления тюрьмами, центр мониторинга безопасности, тюремный лазарет, складское помещение и спальные помещения тюремных охранников».


«Здесь вы остановитесь на следующую неделю. Это рядом с Центром мониторинга безопасности».


«Это также место, где я буду большую часть времени. Просто зайди и спроси меня, если тебе что-нибудь понадобится. Чтобы подкрепиться вы можете пойти в кафе тюремной охраны».


«Так как сегодня первый день вашего визита, Смотритель приказал шеф-повару приготовить пир, чтобы отпраздновать ваше прибытие. Я достаточно удачлив, чтобы насладиться этой едой со всеми!»


Джек продолжил свое знакомство с этим местом, когда на его молодом лице появилась предвкушающая улыбка.


Еда была тем, чего Джек с нетерпением ждал. Через некоторое время, Киэран и компания вошли в комнату с круглым столом, полным еды.


Эскаргот, суп из бычьего хвоста, баранья нога на гриле, рыба на гриле... Была даже целая курица на гриле и корзина хлеба с бутылкой красного вина и другими напитками.


«Добро пожаловать в Алькатрас! Это может быть не очень гостеприимное место, но это придется сделать!»


Джек поднял бокал, ведя себя, как хозяин, а Киэран и его команда были его почетными гостями.


Все остальные тоже подняли бокалы. Киэран пил сок вместо вина, как и Зивейн, № 1 и № 2. Только Беззаконный и Звездный ручей пили вино вместе с Джеком.


Когда Киэран подвинул стакан ближе ко рту, апельсиновый сок издал странный аромат, который заставил его сладость пахнуть немного иначе.


Когда Киэран почуял аромат, его разум наполнился знаниями из его навыка [Медицины и медицинских знаний]. В частности, часть про яд.


«Стоп! Не пейте его! Он отравлен!» – Киэран быстро накричал на членов своей команды.
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Глава 75



Глава 75 – Выстрелы.


 После предупреждения Киэрана атмосфера в комнате стала ледяной. Веселая сцена в одно мгновение похолодела.


Все замерли, как статуя с очками в руках, даже не сделав ни малейшего движения.


Звёздный ручей бросил стакан на стол, его лицо стало чрезвычайно бледным. Он сделал несколько шагов назад, как будто наступил на змею.


Кроваво-красное вино плеснуло на стол и упало на пол, как звук разрушающий заклинание, которое на них обрушилось.


«Невозможно! Я только что получил его из кухни!»


Джек посмотрел на Киэрана, а затем на стакан в руке. Он не смел его пить.


В отличие от тюремного охранника, остальная часть команды не сомневалась в словах Киэрана. Они все поверили ему. Беззаконный, кто имел с ним хорошие отношения, Звездный ручей, который нанял его, даже соперничающий Зивейн не задавал вопросов ему.


Они знали, что Киэран не будет лгать в такой ситуации. Ложь была бы легко обнаружена.


«Мы можем попробовать и выяснить, или найти специалиста», – сказал Киэран.


«Очень хорошо. Я думаю, что тюремный врач, доктор Фенкес, может обеспечить разумное решение».


Было ясно, что Джек все еще сомневается. Как только Киэран согласился, он вышел из комнаты.


«Такой радушный прием! Кажется, кто-то не рад нашему приезду!» – Беззаконный холодно рассмеялся и уставился в свой стакан.


«Я схожу на кухню. Зивейн встал и вышел. На этот раз Киэран не бросил ему вызов не потому, что сдался, а потому, что знал, что Зивейн ничего не сможет найти.


Если преступник смог так легко отравить их вино, то они, должно быть, планировали это в течение длительного времени и определенно не оставили бы никаких следов.


Спустя 2 минуты после ухода Зивейна, в комнату вошел Джек с пожилым мужчиной. Мужчина был одет в белое докторское пальто и очки, его светлые волосы были зачесаны назад.


Представление не требовалось. Было очевидно, что это был тюремный врач, о котором говорил Джек, доктор Фенкес.


Пожилой врач их не приветствовал. Он просто пошел прямо за бокалом красного вина, поднял его и осторожно понюхал.


«Это Карликовая трава. Чрезвычайно ядовита», – сказал доктор Фенкес. «Кто обратил на это внимание?»


Казалось, Джек проинформировал доктора о случившемся до того, как привел его сюда.


«Я!» – встал Киэран.


«Вы изучали медицину?»


Доктор посмотрел на удивительно молодое лицо Киэрана и бессознательно нацепил очки себе на нос, чтобы получше его рассмотреть. Он не ожидал такого молодого человека, который смог бы иметь возможность мгновенно распознавать ядовитую Карликовую траву.


Доктор Фенкес был врачом, но ему потребовалась почти целая минута, чтобы определить тип яда.


«Нет, нет, я просто-»


«Доктор! Доктор! Идите скорее, много людей отравлено!»


Объяснение Киэрана был прервано чрезвычайно тревожным голосом через громкоговоритель в коридоре.


«Мне бы пригодилась твоя помощь. Сейчас много людей нуждаются в помощи, и я здесь единственный доктор!»


Старый доктор посмотрел на Киэрана, а тот кивнул в знак согласия.


«Да, разумеется!»


Как только доктор Фенкес озвучил свою просьбу, перед Киэраном появилось уведомление о миссии.


[Суб Миссия Разблокирована: Яд]


[Суб Миссия: Вы только что прибыли в Алькатрас, но вам уже подали ядовитый напиток. Похоже, вы не единственная цель преступника! Ваша способность быстро распознавать ядовитый напиток произвела большое впечатление на доктора Фенкеса, который попросил вашей помощи в лечении жертв яда в тюрьме. Чем больше пациентов вы поможете, тем больше повысится ваша репутация в Алькатрасе!]


«Чего же мы тогда ждем? За мной!» – Доктор встал и вышел наружу со скоростью, не соответствующей его возрасту. Киэран плотно последовал за ним, и Джек тоже.


Беззаконный, Звездный ручей, и два телохранителя остались, уставившись друг на друга.


«Я говорил это раньше, 2567 чрезвычайно повезло! Конечно, это тоже отражение его силы!»


Как ветеран, Беззаконный мог легко догадаться, почему пожилой доктор предпочел Киэрана. Это было только потому, что Киэран смог распознать ядовитый напиток.


Беззаконный знал, как Киэрану удалось распознать яд Карликовой травы.


«Медицина и медицинские знания»!


«Это такое совпадение, что он купил [Основную Медицинскую Производственную Платформа], когда необходимым навыком было [Медицина и медицинские знания]! Какая удача!»


Беззаконный не чувствовал горечи от того, что просчитался в сделке с Киэраном. Он действительно был впечатлен удачей Киэрана.


«№1, когда мы вернемся в лобби, свяжитесь с брокером! Используй все наши ресурсы, чтобы найти навык, который поможет отличить лекарство от яда!» –  после инцидента Звездный ручей приказал своему телохранителю.


Этот яд мог убить его.


Он не мог даже представить, что могло бы произойти, если бы Киэран не предупредил их вовремя.


«Эта проклятая игра!»


Элегантный молодой человек начал ругаться так, что это не соответствовало его джентльменской внешности.


...


Зивейн также проклинал.


После того, как он вышел из комнаты, где все были, он пошел прямо на кухню, полагая, что найдет там какие-то подсказки. Зивейн думал, что даже если преступники планировал это в течение длительного времени, они все равно оставили бы след.


Когда он вошел на кухню, чтобы начать свое расследование, он увидел, что тюремного охранника, который ел, начало рвать белой пену изо рта. Внезапно мужчина потерял сознание и упал на землю.


Зивейн попытался поднять и проверить его, но его окружили и подтолкнули к углу комнаты другие охранники. Они все направили свое оружие ему в голову.


Они, казалось, понял ситуацию. Зивейн хотел объяснить, но никто не слушал его историю.


Шесть черных пушек были направлены ему в голову. Зивейн был достаточно умен, чтобы поднять руки и заткнуться.


Тогда он увидел, как Киэран входит на кухню с пожилым мужчиной.


В отличие от приветствия Зивейна, Киэран, казалось, относились с уважением ко всем.


Когда он помог оживить пару потерявших сознание охранников, люди стали проявлять к нему еще больше уважения.


«Дерьмо!»


Наблюдая как Киэран использует свой палец и надавливает на языки отравленных охранников, чтобы заставить их выблевать оставшуюся пищу в их желудках. Он был совершенно поражен.


Он также знал этот простой метод оказания первой помощи, но он не думал использовать его до того, как Киэран пришел. Сожаление затопило его сердце. Он знал, что, если бы он был быстрее оказал первую помощь, он бы не оказался с пистолетом у головы.


Его сожаление росло, когда проходили секунды, и Киэран продолжал спасать упавших в обморок охранников, прежде чем он посмотрел через кухню и столовую.


Проверив их обоих, Киэран уложил последнего отравленного охранника на пол. Как он и ожидал, преступник не оставил никаких улик. Там не было никаких следов.


Киэран заметил уведомление [Суб миссия: Яд (Завершена)] и вернулся к врачу.


«Это все, что я могу сделать. Остальное зависит от вас, доктор!»


Он не был скромным человеком. Хотя он легко завершил Суб миссию, это не значит, что он может также легко завершить следующую. Он мог бы иметь связанные с ядом медицинские знания и знать, как перевязывать раны, но у него все еще не было никаких навыков исцеления.


Оставить эту часть эксперту было лучшим вариантом.


Рвотная первая помощь, которую он оказал, была просто здравым смыслом. Он приобрел этот навык в детстве, как сирота.


Старый доктор кивнул с улыбкой.


«Вы сделали достаточно. Я подумал, что, возможно, мне придется использовать рвотные средства или накачать их желудки!»


Очевидно, он получил еще больше благосклонности. Доктор встал и сказал другим тюремным охранникам:


«Ребята, помогите товарищам добраться до лазарета. За ними нужно будет понаблюдать некоторое время!»


Охранники быстро двинулись вслед за доктором. Внезапно послышался разъяренный голос.


«Я предупреждал вас, люди, что его не место, где вы могли бы просто возиться! Я говорил тебе придерживаться правил! Посмотри, что ты наделал!»


Заместитель Смотрителя ворвался с красным лицом, указывая на Киэрана. Он, казалось, считал его ответственным.


«Этот человек только что спас пятнадцать охранников. Его не должны ругать, заместитель Смотрителя тюрьмы Свалкер».


Доктор уже собирался уходить с кухни, но остался и встал. Другие охранники также нахмурились на своего Смотрителя, не сводя глаз с заместителя Смотрителя.


Хотя это было только мимолетное выражение на их лицах, Киэран все-таки поймал его. Заместитель Смотрителя тюрьмы явно не был любимцем толпы.


Внезапно мужчина показал, почему его не любят.


«Вы не только тюремный врач, Фенкес! Я здесь заместитель Смотрителя! Ты не имеешь права указывать мне, что делать! Свалкер обернулся и закричал на старого доктора.


«Тогда Шерко скажет тебе, что делать!»


Старый доктор казался равнодушным к резким словам заместителя. Он просто указал за спину заместителю, на фигуру быстро приближающегося человека.


«Господин Смотритель!» – Гнев заместителя рассеялся от внезапного появления его Смотрителя.


Он замолчал, когда старый доктор повернулся к Киэрану и улыбнулся, как большой ребенок. Наконец, старик ушел, думая о своих делах.


«Свалкер, я надеюсь, что вы покажете какое-то уважение к Фенкесу! Не только из-за вашего положения, но и из-за его возраста! Он достаточно взрослый, чтобы быть твоим отцом», – сказал строгим тоном мужчина среднего возраста с суровым лицом.


«Да, Смотритель», – Заместитель, казалось, что-то бормотал, но это был ответ, который он дал в конце концов.


Мужчина больше не хотел там оставаться. Смущенный, он взглянул на Киэрана и Зивейна, прежде чем повернулся и ушел.


«Извините его, я тот, кто нанял вас. Я тюремный Смотритель Алькатраса Шерко!» – мужчина извинился от имени Заместителя, прежде чем представиться.


«Я 2567, а это мой коллега Зивейн. Еще четверо из нас остановились в комнате, которую вы для нас приготовили. Если вас это не затруднит, я хотел бы, чтобы вы присоединились к нам и проинформировали нас о ситуации здесь».


Киэран вновь представлял свою команду в общении с NPC. Зивейн оставался спокойным. Несмотря на то, что он не хотел признавать это, Киэран был намного лучше него.


«Ну конечно!» – сказал Смотритель с улыбкой.


*Бах!*


Также, как Смотритель и Киэран собирались направиться в комнату команды для встречи, был произведен выстрел.


Затем послышался резкий, знакомый крик.
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Глава 76



Глава 76 – Убийство свидетеля.


 «Заместитель Смотрителя!»


По услышанному крику, Киэран мог сказать, кто кричали в агонии.


Его тело естественно двигалось к источнику выстрелов. Он был как стрела, стреляющая из лука, в полной мере используя свою D- ловкость. Зивейн быстро последовал позади на такой же скорости, выглядя, как лошадь на скаку.


Охранники и Смотритель только начали двигаться, когда двое из них были примерно в десяти метрах впереди. Сомнения возникли в голове Киэран, когда он бежал.


«Что-то здесь не так!»


Поскольку Киэран вспомнил серию инцидентов, которые произошли с тех пор, как они ступили на Алькатрас, его брови были плотно нахмурены.


От яда в вине, до охранников, пьющих его, и заместителя Смотрителя тюрьмы, в которого застрелили, каждый инцидент казался заранее организованным.


«Был ли заместитель Смотрителя тюрьмы в конце концов целью?»


Ни с того, ни с сего в голове Киэрана расцвели разнообразные варианты.


Между тем, он посмотрел на заместителя Смотрителя тюрьмы, который лежал между лестницами первого и второго этажа.


Некогда высокомерному заместителю оторвало лицо силой пули. На нем не было никаких признаков жизни. Они могли узнать его только по форме.


Стена у лестницы второго этажа была яркой от крови, а дырка от пули в ней выделялась, как мишень.


Кроме того, вокруг никого не было. Как бы он не смотрел на кровь и пулевое отверстие, Киэран не мог придумать какой-либо сценарий, который мог привести к убийству заместителя Смотрителя.


Неожиданное появление Смотрителя Шерко расстроило заместителя Смотрителя Свалкера, и он ушел в гневе. Он поднимался по лестнице, матерясь, и вдруг увидел человека, стоящего перед ним на краю лестницы второго этажа и наставляющего на него пистолет.


Естественно, помощник попытался закричать, но убийца выстрелил из пистолета и выстрелил Свалкеру в лицо.


Это был крик, который все слышали из кухни.


«Убийца пришел с верхнего этажа?» – Киэран терялся в догадках.


Наверху жило много людей. В конце концов, там были жилые помещения охранника. На третьем этаже находился лазарет и кабинет Смотрителя тюрьмы с заместителем. Многие охранники были переведены в лазарет после инцидента с отравлением.


Рассуждения можно оставить на потом, Киэран активировать его [Отслеживание].


Его зрение в одно мгновение стало предельно ясным. Ему не потребовалось много времени, чтобы что-то обнаружить.


По лестнице уже ходили вверх и вниз. Следы были столь же грязны, как абстрактная живопись, но образец все еще мог быть обнаружен. В конце концов, все следы были связаны. Хозяин следов поднимался и спускался по лестнице, и внутри них были следы, которые начинались внезапно, как будто из воздуха. Это было очень очевидно по образцу отпечатков ног.


Киэран подошел к тому месту, где вдруг появились следы, и поднял глаза. Это было прямо под лестницей второго этажа.


«После того, как убийца выстрелил, он, должно быть, перепрыгнул через поручень и спрыгнул вниз».


«Он бы никогда не направился в переполненную столовую, поэтому он, должно быть, пошел другим путем...»


«Он хотел создать алиби для того, чтобы не оказаться на втором этаже и снять с себя все подозрения!»


«Однако, этот, казалось бы, умный ход оказался глупым!»


Киэран быстро поднялся по лестнице на второй этаж и осмотрел поручень [Отслеживанием]. На нем был явный след от отпечатков рук. Киэран бубнил себе под нос.


В одно мгновение подозреваемые были сужены до меньшей площади. Зивейн только что прибыл после него.


Он увидел Киэран, смотрящего на лестницу, и заметил пятно крови и пулевое отверстие на стене у лестницы. Он мгновенно бросился на второй этаж.


Почему он просто стоял там, даже не удосужившись пошевелиться?


Хотя Зивейну было любопытно, этого было недостаточно, чтобы он остановился. Он хотел поймать убийцу.


Судя по его собственному опыту, Зивейн мог гарантировать, что инцидент перед ним определенно вызовет под миссию.


Если бы он мог плавно завершить Суб миссию, его рейтинг в конце подземелья был бы еще выше.


Это было то, чего хотел каждый игрок.


Когда Зивейн выбежал на второй этаж, Смотритель и охранники прибыли на место происшествия.


«Свалкер!»


Когда Смотритель увидел своего заместителя, лежащего в луже крови с разорванным лицом, он не мог не закричать.


Ярость овладела чертами лица мужчины, когда он быстро осмотрел свое окружение и громко крикнул своим людям:


«Возьмите и найдите этого ублюдка! Я сам отправлю его в водное подземелье!»


«Да, сэр!» – тюремные надзиратели ответили в единой манере, разделяя то же выражение с надзирателем.


Хотя заместитель был их наименее любимым коллегой, он все еще был одним из них, и он был убит на их территории. Это было не тем, что они могли легко проглотить.


Убийца должен был быть найден.


«Подождите!» – Киэран остановил тюремных надзирателей, прежде чем они смогли уйти.


С тех пор, как Смотритель и его люди прибыли, его глаза были устремлены на одного человека, тюремного охранника, который появился на месте позже, после того, как большинство из них достигли места происшествия.


«Что случилось, мистер 2567?» – Смотритель смотрел на Киэрана с сомнением.


Тюремные надзиратели также выглядели смущенными. Некоторые из них с более низким темпераментом не могли скрыть своего нетерпения. Если бы Киэран не помог им во время инцидента с отравлением в кафетерии и не заработал хорошую репутацию среди охранников, тюремные охранники были бы не прочь обращаться с ним так, как они обращались с Зивейном.


Никто не ожидал, что мужчины, ежедневно сталкивающиеся с жестокими заключенными, будут иметь хороший нрав.


«Я думаю, вам понадобится моя помощь, чтобы найти убийцу», – сказал Киэран Смотрительу.


«Вы уже нашли преступника? Пожалуйста, скажи нам, кто этот ублюдок!» – строго сказал Смотритель, с удивлением глядя на Киэран.


«Я нашел», – кивнул Киэран.


После его кивка перед ним снова появилось уведомление о миссии.


[Суб Миссия Разблокирована: Неожиданный Убийца]


[Суб Миссия: Ненавистный заместитель Смотрителя тюрьмы был найден убитым на лестнице первого этажа. Хотя он не был популярен, он все еще был членом тюремной охраны Алькатраса. Смотритель тюрьмы никогда не допустит, чтобы такое случилось с его заместителем. Вы должны помочь смотриителю найти убийцу!]


«Убийца... он!» – Киэран указал пальцем на цель, которую он зафиксировал с самого начала.


Смотритель и охранники смотрели в направлении, на которое указывал Киэран. Это был мужчина лет пятидесяти с бледным лицом, одетый в форме тюремщика.


«Как это может быть Старый Том?»


Когда все посмотрели на подозреваемого, они недоверчиво покачали головами.


«Вы ошибаетесь, мистер 2567. Старый том служил в тюремной охране более тридцати лет! Он ответственный человек и самый добрый среди охранников. Как это мог быть именно он?» – Смотритель посмотрел на Киэрана, ожидая объяснений. Также Старому Тому, кто был указан в качестве подозреваемого Киэраном. Глаза старика показали, что он не боялся.


«Почему вы обвиняете меня в такой ужасной вещи?» – Спросил Старый Том.


Его старое, бледное лицо стало сердитым на обвинение.


«Почему?» – Киэран слегка рассмеялся и указал на лестницу на втором этаже, когда он продолжал:


«Вы выстрелили со второго этажа и перепрыгнули через поручень, прыгнув на первый этаж, а затем побежали к другой стороне толпы. Однако ваш план побега был не так эффективен, как вы думали».


«Спрятаться среди толпы было лучшим способом, но вы также должны были помнить о том, чтобы вытереть следы от перил на втором этаже!»


«Даже если бы вы сменили одежду и обувь, обнаружить порох было бы не так сложно!»


Пока Киэран шел, лицо Старого Тома быстро изменилось. К тому времени, когда Киэран закончил говорить, старик выглядел уродливее, чем когда-либо.


«Ты ублюдок! Умри!»


Старый Том вытащил пистолет из талии и направил его на Киэрана, готовый нажать на курок.


Киэран был быстрее, однако.


[M1905] уже был в его руке.


*Бах!*


Пуля выстрелила из пистолета Старого Тома, свежая кровь хлынула из его руки.


Тем не менее, Старый Том выглядел так, будто ничего не чувствовал, злобно глядя на Киэрана.


«Это был Старый Том?» – Окружающий охранники, казалось, были в шоке. Они не могли поверить в то, что только что увидели.


«Том, почему?» – Смотритель Шерко тоже счел это немыслимым.


«Почему? Потому что ... Тьфу!»


Старый том холодно застонал. Он собирался что-то сказать, как вдруг его тело начало дергаться, и белая пена вылилась изо рта и упала на землю.


«Карликовая травы!»


Смотритель и его охранники были знакомы с этой конкретной сценой. Все резко вдохнули.


Киэран бросился и начал помогать старому тому, оказывая первую помощь. Он сильно нахмурился.


Кто-то только что убил свидетеля.


Это была первая мысль, расцветшая в его голове. Второй, было больше сообщников.
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Глава 77



Глава 77 – Странные вещи.


 Когда пожилой врач вышел из своего кабинета, Смотритель, который ждал его на третьем этаже возле лазарета, задал ему вопрос.


«Доктор Фенкес, как он?».


После того, как Киэран оказал первую помощь Старине Тому, они бросились в лазарет, чтобы позволить доктору Фенкесу оказать ему экстренное лечение.


«Он будет жить, но он все еще холоден», – сказал старый доктор, выдохнув.


Доктор Фенкес, как единственный врач в тюрьме, знал, что шансы на выживание у Старины Тома были невелики.


Смерть теперь была бы лучшим вариантом для Старины Тома, но не ему решать это. В конце концов, он был всего лишь обычным врачом. Все, что он мог сделать, это хорошо выполнять свои обязанности.


«Хорошо, очень хорошо. Пока он жив, все хорошо. Если он умрет, я не смогу найти его сообщников!» – произнес Смотритель Шерко со злостью.


Смотритель Шерко не был идиотом. Тот факт, что он стал Смотрителем, был достаточным доказательством его интеллекта. Он быстрее всех смог собраться и успокоиться во время происшествия, а также первым осознал, что целью было убить свидетеля.


Мало того, что он немедленно отослал других охранников, но он также запретил кому-либо, кроме Киэрана и Зивейна, подходить к лазарету.


Киэрану было ясно, что хотел сделать Смотритель Шерко. Было очевидно, что он был в ярости. В конце концов, его заместитель только что был убит одним из его подчиненных.


Во время спасения Старины Тома Смотритель пробормотал слова, такие как «убить», «вырвать шею» и другие вещи в подобном роде.


Киэран был уверен, что даже если бы Старина Том этого не сделал, Смотритель Шерко все равно заставил бы других охранников поверить в то, что он жив. Это был единственный способ заманить других соучастников, даже если бы он должен был врать о чьей-то смерти.


Смотритель проявил необычайную настойчивость и гордость.


После того, как он убедился, что Старина Том все еще жив, он обернулся, чтобы поблагодарить Киэрана за помощь.


«Благодарю за вашу помощь, мистер 2567. Кажется, я был прав, что нанял вас. Вероятно, это лучший выбор, который я принял за последнее время».


«Большое удовольствие работать на вас, Смотритель Шерко. Кроме того, я более чем готов помочь вам найти других сообщников!» – сказал Киэран с учтивой улыбкой.


Конечно, улыбка и вежливость были не из-за Смотрителя. Киэран улыбался, потому что доверенная ему миссия была гладко завершена. Однако это был еще не конец.


[Миссия: Неожиданный убийца (завершена)]


После того, как Киэран заметил, что Миссия завершена, он терпеливо ждал ответа Смотрителя.


Он считал, что, завершив первую Миссию [Яд] и самую недавнюю [Неожиданную Убийцу], он заслужил доверие Смотрителя.


Да, все было так, как и ожидал Киэран. После небольшого размышления, Смотритель Шерко одобрительно кивнул.


«Я буду очень рад оказать вам помощь по этому вопросу, 2567. Надеюсь, что вы сможете быстро раскрыть ситуацию в тюрьме, точно так же, как вы решили дело Старины Тома», – сказал он.


[Разблокирована новая миссия: Тайные Сообщники]


[Миссия: Старина Том был не одинок. Есть кто-то более злобный и хитрый, чем он. Найдите преступника!]


Как и говорил Смотритель Шерко, в видении Киэрана снова появилось уведомление о Миссии.


Киэран ответил улыбкой. Его улыбка выглядела очень яркой и ослепительной для Зивейна, который стоял в стороне и наблюдая за ситуацией.


Когда Зивейн бросился на второй этаж раньше него, он оказался похож на наивного дурака. Очевидно, что должно было что-то произойти, потому что Киэран просто стоял там, но беспокойство Зивейна заставило его упустить свою возможность.


«Черт возьми!»


После встречи с Киэраном Зивейн столкнулся с несколькими проблемами. Его раздражение привлекло к нему внимание, и он посмотрел на Киэрана недружелюбным взглядом.


Интуитивно Киэран поймал взгляд Зивейна. Впрочем, ему было наплевать.


Учитывая обязанности Командного контракта, если у Зивейна не было желания умереть, он не попытался бы причинить Киэрану никакого вреда.


Их отношения не были настолько важны, чтобы Зивейн рисковал своей жизнью.


Киэран отвернулся от Зивейна, потеряв к нему интерес, и обратился к Смотрителю, напоминая ему, чтобы он дал точные подробности по миссии.


«Не могли бы вы объяснить всю ситуацию вокруг тюрьмы мне и моим коллегам внизу?»


«Вы не представляете их всех?» – Смотритель удивленно посмотрел на Киэрана.


«У каждого есть свои отличительные способности, и мы работаем вместе как команда, а не поодиночке», – объяснил Киэран.


«Хорошо, возвращайтесь в комнату и дождитесь меня там, я буду там через некоторое время», – кивнул Смотритель.


«Как скажете».


Киэран продолжал улыбаться, даже, когда он расстался со Смотрителем и направился вниз, просматривая коридор третьего этажа, когда он проходил мимо.


Коридор, который вел к западной стороне третьего этажа, был разделен пополам двумя большими железными ограждениями. На Западной стороне находились охранники, а на западной стороне находились заключенные.


Охранники были вооружены и вели службу в две смены.


На стене коридора висели скрытые камеры. На всем этаже у камер не было слепых зон. Все записывалось. По крайней мере, это была договоренность на третьем этаже. Первый и второй этаж были разделены только бетонной стеной. Железных ограждений не было.


Должно быть, поэтому Старина Том и его сообщники решили заманить заместителя Смотрителя сюда, а не убить его в своем кабинете на третьем этаже.


Если бы что-то случилось на третьем этаже, преступник не ускользнул бы. Даже если бы они смогли спокойно убить заместителя начальника, камеры безопасности все равно записали бы все.


Все это было бы раскрыто после короткого расследования.


Как только Киэран ответил на один из вопросов в его голове, появился еще один.


Почему тюрьма была построена именно так?


На этаже, в котором находились кабинет смотрителя и его заместителя, вместе с лазаретом был проход, который вел к месту, где содержали заключенных. Это было очень странно для Киэрана.


С его точки зрения, бетонная стена была бы намного безопаснее, чем ограждение.


Еще одна вещь, которая беспокоила его – это отношение Смотрителя. Киэран и его команда были наняты в эту тюрьму, чтобы разгадать тайны, происходящие там, но, судя по поведению Смотрителя, никакой срочности в их разгадках не было.


Смотритель, казалось, меньше заботился о решении тайн и больше о защите своей гордости.


По правде говоря, Смотритель проявлял такое отношение с самого начала.


Он прислал своего заместителя встретить команду Киэрана и его самого, а на приветственном банкете присутствовали лишь охранники тюрьмы. Если бы не инцидент с отравлением, Киэран думал, что Смотритель никогда бы не появился.


«Интересно», – ухмыльнулся Киэран, медленно поднимаясь по лестнице.


...


«2567, ты действительно везунчик! Дай мне тебя крепко обнять, может, немного удачи твоей перетяну к себе!»


Когда Киэран вернулся в комнату, где были члены его команды, его тепло поприветствовали. Беззаконный широко раскинул руки, чтобы обнять его.


Киэран с легкостью уклонился от таких резких проявлений чувств.


«Это было просто совпадение», – ответил он.


Беззаконный знал все, что произошло после отравления в столовой. Джек, тюремный охранник, должно быть все рассказал ему. Киэран не мог придумать никого другого, кто мог бы поступить так.


«Вам также нужно иметь силу и удачу для совпадений! Итак, есть новости?» – серьезно спросил Беззаконный, когда перестал подшучивать.


«У меня ничего нет», – ответил Зивейн, прежде чем лечь на кровать, и после не сказал ни слова.


Беззаконный не беспокоился о нем. Во всяком случае, он больше любил Киэрана, чем его.


Зивейн был хорош и даже лучше, но по сравнению с Киэраном, который смог приобрести две ракеты-носители [Tekken-II] в подземелье новичков и десять кусков драгоценностей в первой темнице, разрыв сил и удачи между ними был очень большой.


«Есть кое-что о Смотрителе», – сказал Киэран, заявляя о своем открытие.


Любая информация о Главной Миссии должна была быть передана команде. Нечего нельзя было скрывать.


«Хм ...» – Беззаконный коснулся своего подбородка. Казалось, что он глубоко задумался.


«Что-нибудь?» – спросил Киэран в ожидании, увидев, что Беззаконный размышляет над его словами.


Беззаконный выжил в семи подземельях, поэтому Киэран не собирался его недооценивать. Он не мог даже конкурировать с его силой и опытом.


Он знал, что Беззаконный может уловить любые детали, которые он пропустил.


«Абсолютно ничего, я не умею анализировать. Только во время битвы я могу полностью использовать свою силу!» – Беззаконный ответил серьезно.


Киэран выглядел так, словно молния ударила его, прежде чем он посмотрел на Беззаконного.


Даже Зивейн, который притворялся что уснул, Звездный Ручей и вся команда на какое-то время замерли. Ответ заставил всех врасплох.


«Я предоставляю вам такие неприятные вещи, 2567! Когда выйдут монстры, оставь это мне! Мы должны работать как команда, верно?» – сказал Беззаконный, громко рассмеявшись.


Его смех резко оборвался, и внезапно Киэран услышал звук приближающих шагов, которые становились все четче и четче. Это был Смотритель.


В их дверь постучались.
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Глава 78



Глава 78 – Гилфрен Хитч.


 «Добро пожаловать в Алькатрас, господа. Я – Смотритель Шерко».


Когда он вошел в комнату, Смотритель поприветствовал всех так, как хозяин, приветствует своих гостей.


В отличие от холодного и высокомерного заместителя, Смотритель много улыбался. Однако его улыбка не выглядела искренней. Казалось, это просто маска, которую он должен был надеть.


Его тон стал более официальным, когда он начал свой рассказ.


«Алькатрас не большой, но я несу ответственность за все, что находится здесь, поэтому я не мог встретить вас, когда вы впервые приехали. Я очень сожалею об этом».


«Особенно после этого недавнего инцидента. Мое беспокойство практически спасло меня».


Смотритель Шерко извинился, прежде чем начал объяснять, почему он нанял Киэрана с его командой и пригласил их на остров.


«Все началось месяц назад. Я считаю, что Гилфрен Хитч – знакомое имя для всех вас. Он был лидером печально известной «Ереси Хитча», садиста-психопата с расстройством личности, который вызвал самоубийство более ста человек».


«Когда его схватили, он был переведен в Алькатрас».


«Заключенные Алькатраса в основном являются преступниками, которых ни одна другая тюрьма не может запереть. Мы говорим о злобных, преступниках- сатанистах или преступниках, обладающих уникальными навыками. Алькатрас – единственное место, где могут содержаться эти заключенные».


Лицо Смотрителя выражало чувство гордости, когда он говорил о своем учреждении. Это чувство выглядело гораздо более искренним, чем улыбка, которую он носил до этого.


Смотритель продолжил:


«Это было также справедливо и для Гилфрена Хитча, и он был переведен сюда около года назад и содержался в изоляторе. Его способности соблазнять людей своим ядовитым умом были совершенно бесполезны».


«В результате он впал в отчаяние и, в конце концов, лишил себя жизни... Или, по крайней мере, это то, что мы думали».


Смотритель Шерко немного помолчал.


«Что случилось потом?» – спросил Киэран.


«Самоубийства. Массовые самоубийства. Один за другим заключенные убивали себя. Хотя ранее тоже были случаи, когда заключенные не выдерживали, но это было не так часто, как после смерти Гилфрена Хитча. В течение одного месяца шесть других заключенных погибли в своих камерах!»


«Это, в сочетании с местной легендой Алькатраса, вызвало некоторые плохие слухи, которые начали крутиться вокруг тюрьмы».


«Вот почему я нанял вас».


Смотритель поднял голову и посмотрел на всех в комнате, в конце задерживая свой взгляд на Киэране.


«Мистер 2567 доказал, что его способности полезны, и я надеюсь, что все остальные в этой комнате обладают теми же способностями, что и он. Джек здесь будет вашим проводником и связью на следующей неделе».


Смотритель встал, готовясь выйти из комнаты.


«Господин Смотритель, можем ли мы посетить камеры заключенных, которые покончили жизнь самоубийством? И файлы заключенных, нам также нужно будет их увидеть», – сказал Киэран.


Смотритель кивнул.


«Конечно, я передам большую часть своих полномочий Джеку. Если что-то, что Джек не может сделать для вас, вы можете связаться со мной через него».


«Большое спасибо, мы постараемся все выяснить как можно скорее», – ответил Киэран.


Его ответ, казалось, удовлетворил Смотрителя. У него снова появилась улыбка, когда он быстро вышел из комнаты.


Когда его шаги стихли, Беззаконный начал подражать его манере речи и коверкать его слова.


«Что он имел в виду под «Я надеюсь, что все остальные в этой комнате обладают теми же способностями, что и у 2567?» Этот парень недооценивает нас! Он хочет вбить клин между нами! Он просто нанял нас, чтобы прикрыть все и устроить шоу для людей?» – возмутился Беззаконный, сжимая сигару, глубоко вздохнув и выдувая гигантское кольцо дыма.


Он посмотрел на Киэрана, который углубился в свои мысли с тех пор, как Смотритель ушел.


«2567, что ты думаешь?» – спросил Беззаконный.


«Гилфрен Хитч, лидер Ериси Хитча. Даже если Смотритель действительно отмахивается от нас и использует нас в качестве прикрытия, то, что он сказал, все равно должно быть правдой. Заключенные действительно умирали один за другим после Гилфрена. Если это было месяц назад, все улики должно быть уже исчезли. Но если мы начнем расследование, это должно быть нашей отправной точкой!» – сказал Киэран.


«Я останусь и защищу нашего работодателя». – Беззаконный кивнул, соглашаясь с заявлением Киэрана.


«Я тоже останусь и отдохну», – сказал Зивейн, до этого притворяясь спящим.


«Удачи», – пожелал Звездный Ручей с дружелюбным тоном.


Киэран кивнул, прежде чем он обернулся и вышел из комнаты.


У трех членов его команды было совсем другое отношение к делу, чем у него, но никто не мог их обвинить.


Обязанность Беззаконного состояла в том, чтобы защитить Звездного Ручья.


Несмотря на то, что Киэран не знал, сколько Брокер заплатил Беззаконному за свои услуги, он был уверен, что его зарплата определенно выше его. По крайней мере, это было бы отражением его семи зачищенных подземелий.


Если это не так, то Беззаконный, который ранее советовал ему «полностью изучить всех подчиненных в каждой камере», не сидел бы просто так, ничего не делая.


Звездный Ручей хотел быть защищенным. Его единственная цель состояла в том, чтобы благополучно зачистить подземелье. Поэтому пребывание в одном месте показалось ему лучшим выбором.


Номер 1 и Номер 2 будут просто следовать указаниям своего работодателя.


Зивейн не планировал задерживаться там надолго. Он просто ждал, когда Киэран уйдет, чтобы он мог отправиться в другое место, чтобы провести собственное расследование.


Киэран знал об этом, но ему было все равно.


Это было его право делать то, что он хочет. Киэран не был лидером, чтобы требовать к себе безоговорочного подчинения.


...


Выйдя из комнаты, Киэран направился к Центру Слежения за Безопасностью. Джек, который сидел на своем посту, встал.


«Чем я могу вам помочь, мистер 2567?»


Казалось, что после личных приказов Смотрителя, Джек стал намного вежливее относиться к Киэрану и запомнил его код.


«Мне нужно попасть в камеру лидера, чтобы осмотреть ее. Если это возможно, я хотел бы пойти туда через третий этаж», – попросил Киэран.


«Третий этаж? Да, конечно!» – Джек, похоже, немного испугался просьбы, но он выполнил ее без протестов. Затем он спросил:


«Что такого особенного в этом месте?»


«Первый и второй этаж здания разделены бетонной стеной, но только на третьем этаже есть проход», – ответил Киэран на его вопрос, не объясняя подробности.


«Это было сделано для удобства Смотрителя, чтобы он мог легче осматривать заключенных. Смотритель любит заходить в камеру, когда он выходит из своего кабинета. Конечно, кто-то еще может использовать этот проход, если он не заключенный!» – Джек объяснил, пошутив в конце.


Они поднялись по лестнице.


«Значит ли это, что проход был намеренно оставлен?» – спросил Киэран, прищурившись.


«Проход был вырезан через два года после того, как Смотритель получил повышение. По правде говоря, это было очень удобно для всех нас. Некоторые из нас даже сделали привычку из этого. Мы проходим к камерам отсюда, а не снаружи, с западной стороны здания», – ответил Джек.


Смотритель приказал вырезать проход? Просто ради удобства? Вопросительные знаки начали появляться в сознании Киэрана, но он больше не стал настаивать на этом.


Он поднял голову и посмотрел вперед, когда перед ним появилась лестница третьего этажа.


У него был выбор пойти этим путем или придумать что-нибудь новенькое.
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Глава 79



Глава 79 – Камера заключенного.


 Старина Том был без сознания в лазарете на третьем этаже. Проход, который привел к камерам, также находился на третьем этаже.


Этих двух причин было достаточно для того, чтобы Киэран захотел снова посетить третий этаж, и Джек сопровождал его туда.


Он предпочел бы пойти один, но как только он подумал о камерах в коридорах, он нахмурился.


Даже с его навыком Профессионального Уровня [Прикрытие] он все равно не смог бы свободно передвигаться здесь. В конце концов, он не был невидим.


Также было изменено расположение охранников, потому что Смотритель хотел поймать сообщников Старины Тома.


Перед ними стояли два охранника без малейшего намека на улыбку. Они осмотрели всех, кто ступил на третий этаж, надеясь поймать преступников.


Глядя на новые приказы, Киэран покачал головой в молчаливом несогласии. Он сомневался, что этот метод приведет к аресту сообщников Старины Тома.


Те люди, которые вызвали весь этот хаос и сумели убить заместителя, не попадутся на этом. Эти люди были больше чем бдительны.


Даже если бы они знали, что Старина Том все еще жив, они не появились бы там без надобной причины.


Присутствие двух охранников у входа не имело значения. Киэран, который только однажды посетил третий этаж, все еще помнил всю охрану там, не говоря уже о преступниках, которые тщательно планировали, как заманить заместителя Смотрителя и убить его.


Они определенно использовали бы другой подход к Старине Тому. Киэран был в этом уверен. Даже если это было для их собственной безопасности или просто чтобы убедиться, что Старина Том сохранит их секрет во время допроса Смотрителя.


Киэран склоняется ближе к последнему. Если сообщники решили убить Старину Тома, почему он решил защитить их, как только он понял, что его предали?


Если бы Киэран был на месте Старины Тома, и его предали бы его собственные сообщники, он бы потащил их к черту за собой.


Что касается крайних, беспощадных методов допроса Смотрителя, Киэран считал, что он их использует. Смотритель удержался, но его чувство крови не обманывало чутье Киэрана.


После двух прогулок в подземелье и достаточно кровавых сцен Киэран уже ознакомился с запахом крови и имел острый нос. Это стало для него вторым инстинктом.


«Какой метод они будут использовать? Устроят панику, чтобы отвлечь всеобщее внимание? Нет, это не сработало. После последнего инцидента все были начеку, и два охранника у входа должны были быть наказаны Смотрителем не оставлять свой пост, несмотря ни на что. Даже если бы они могли успешно избавиться от охранников, камеры все равно их записывали!»


Киэран не мог вообразить, чтобы кто-то незаметно прокрался на третий этаж. Независимо от метода, который они предпримут, кто-то в конечном итоге попадется.


Если только это не был кто-то, кто мог бы стать невидимым или каким-то призрачным убийцей. Но как это было возможно?


Киэран отверг свои мысли, не найдя подтверждения своим догадкам.


[тип] вызвал еще больше сомнений в его сознании.


Без каких-либо доказательств, подтверждающих его предположения, он застрял в пустоте. Он глубоко вздохнул, прежде чем задуматься.


Его мысли были о Смотрителе.


«Смотритель определенно не глуп, он должен знать, что он никогда не поймает сообщников таким методом, но он все равно распорядился, потому что ... Ему не нужно ничего делать! Все, что ему нужно сделать, это разбудить Старину Тома, чтобы восстановить его сознание, и тогда истина будет раскрыта!»


«Таким образом, у сообщников Старины Тома есть только два варианта: бежать или сдаваться! Смотритель заставляет их сделать выбор, и ни один из них не будет иметь для них хорошего результата!»


Что касается побега? Если бы Смотритель уже предпринял такую меру, то он определенно принял бы контрмеры.


Киэран понял, что вокруг сообщников Старины Тома накрывается большая сеть.


«Тогда как я смогу завершить свою миссию?», – подумал про себя Киэран, когда шел.


Задача миссии состояла в том, чтобы выяснить, кто был сообщником Старины Тома, но если Смотритель поймает их сам, то Киэран проиграет.


Невыполнение миссии не только влияет на окончательный рейтинг подземелья, но также повлияет и на отношение NPC к нему.


Киэрану было неважно, что о нем подумает Смотритель.


Его главная забота заключалась в окончательном рейтинге подземелья, который был связан с очками умения, которые он получил бы.


Когда он подумал о том, каким должен быть его следующий шаг, он понял, что уже достиг железных ограждений.


Идя бок обок с Джеком, Киэран легко прошел через вооруженную охрану. Они почти не беспокоили их. Единственное что они сделали, это просто осмотрели их.


Киэран носил большой рюкзак, но они его не проверили. Безопасность была поверхностной. Это выглядело не так хорошо, как казалось.


Киэран быстро осмотрел двух стражников. Если что-нибудь случится, что могут сделать эти двое? Будут ли они кричать, чтобы предупредить всех?


«Охранники здесь считаются самыми удачливыми в Алькатрасе. Правда, если бы их не было здесь, ничего бы не случилось. Все хотят этой позиции, но вам нужно быть очень удачливым, чтобы вас выбрали. Каждый год шесть счастливых победителей выбраны для регулярной защиты этой конкретной области. Это легкая работа, плюс они получают дополнительное пособие! Действительно повезло, правда?» – Джек начал объяснять Киэрану после того, как они прошли через ограждение.


Киэран ответил улыбкой.


По словам Джека, это была работа, которую все хотели, но ему не повезло, что его выбрали сами.


Киэран больше беспокоился о другом, о чем говорил Джек.


«Джек, ты сказал, что даже если здесь нет охранников, все равно все будет хорошо?» – спросил Киэран.


«Конечно, это Алькатрас, самая жестокая и строго охраняемая тюрьма в мире!» – сказал Джек, указывая на место неподалеку. Киэран посмотрел в направлении, на которое показал Джек.


Это была полностью изолированная камера. Свет в коридоре пролил немного света на ее стороне. На стене был установлен ряд тяжелых стальных дверей, замок на них был размером с ладонь.


Расстояние между каждой стальной дверью составляло три метра, и каждая дверь имела клапан 20 на 10, который можно было открыть только снаружи.


«Эти ворота используются для наблюдения за заключенными и доставки еды им. Заключенные получают только один прием пищи в день, и доверься мне, даже девочка на диете будет удивлена тем, насколько мало еды они получают!»


«Место не вентилируется, им разрешено выходить только на помывку один раз в неделю. Это их единственный шанс покинуть свою камеру. Кроме того, они находятся в своих камерах 24 часа в сутки!» Джек сказал Киэрану, когда он подошел до конца коридора третьего этажа, где даже огни не сияли.


«Это камера Гилфрена Хитча, это худшая камера в Алькатрасе. Надеюсь, ты сможешь терпеть запах. Мы очень старались ее очистить, но запах был слишком сильным!»


Джек открыл дверь в клетку ключом. Как только он сказал, зловонный запах сразу же забился в нос Киэрана. Киэран не мог не нахмуриться.


Внутри было темно. Если бы не его Интуиция D+ и его исключительное видение, он бы ничего не разглядел.


Там был унитаз и порванный коврик. Нет светильников или мебели. Это было все, что было внутри камеры.


Джек закрыл нос и включил фонарик. Он вошел первым, и Киэран последовал за ним.


«Это действительно соответствует его названию!»


Когда зловонный запах стал еще сильнее, Киэран активировал [Отслеживание].


Комната была окрашена в кроваво-красный цвет.


Что это было? Киэран не мог не расширить глаза.
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Глава 80



Глава 80 – Неожиданная находка.


 Слова ...


Нет. Если быть точнее, перед Киэраном была комбинация символов и рисунков.


Кровь образовывала два больших круга, один внутри другого, внутренний и внешний. В середине был абстрактный рисунок, похожий на скорпиона.


Киэран не был полностью уверен, что это был скорпион. На самом деле он не мог даже сказать, был ли это настоящий символ или рисунок, образованный пятном крови.


Что касается слов?


Киэран никогда раньше не видел таких символов. По крайней мере, он их не знал.


«Что это?»


Киэран посмотрел на разрыв между двумя большими кругами. Там было еще больше символов.


Линия началась с пентаграммы и закончилась перевернутой пентаграммой. По подсчетам Киэрана, их было около 41.


Дело не в том, что Киэран не мог разглядеть их точнее. Просто символы были слишком чуждыми и сложными, и он не мог определить, смешивались ли они вместе, формируя одно значение, или если они были комбинациями двух образующих отдельных значений.


Киэран присел на пол и смотрел на символы снова и снова.


Он пытался найти образец внутри них.


Десять минут спустя он все еще был озадачен неорганизованными инопланетными символами. Он не мог не нахмуриться. У него ничего не было.


Работа с чем-то, что совершенно не знакомо, была чрезвычайно сложной. Это было не то, чего можно было достичь за десять минут. Это было слишком трудно.


Вздохнув, Киэран встал и еще раз осмотрелся, надеясь найти больше подсказок. Но там ничего не было.


«Что-нибудь разобрали, мистер 2567?» – спросил Джек, как только Киэран встал.


Он оставался рядом с ним, держа фонарик, и прикрывая нос.


«Ничего важного. Как Гилфрен Хитч умер?» – Киэран не стал подробно разбираться в своих выводах. Вместо этого он спросил об обстоятельствах смерти прошлого владельца камеры.


«Гилфрен Хитч был психопатом. Можете ли вы поверить, что он прокусил свое собственное запястье и умер? Я работал здесь почти 10 лет, и я видел много сумасшедших и злобных людей, но он был единственным, кто выделялся так сильно!»


Когда Джек говорил о Хитче, он выглядел испуганным. Он, казалось, испугался сцены, которую видел.


«Что-нибудь еще вы знаете о нем? Что у него было, когда его арестовали?» – продолжал Киэран.


«Я ничего не знаю об этом человеке, кроме того факта, что он был полным психопатом, в результате которого более ста человек покончили жизнь самоубийством. Если бы я мог, я бы и этого не желал знать. Это было слишком жутко. Во всяком случае, он не был арестован. Он сам сдался!» – сказал Джек с дрожью.


Киэран был шокирован словами Джека.


«Это правда, он был как крыса, он мог легко перемещаться по темноте. Полиция не могла поймать его. Если бы он не сдался, я думаю, что он все еще мог бы свободно бродить по улицам. А то, что он был арестован, это было неправдой!» – сказал Джек, пожав плечами. Это не было чем-то, чем можно было бы похвастаться.


«Было ли у него что-нибудь с собой, когда он сдался? Книги или записи какие-нибудь?»


Киэран все еще не отказалась от этой идеи. Символы и картины заинтересовали его, и он хотел узнать, что они означали.


Как правило, информация и знания хранились в книгах. В случае с Гилфреном Хитчем он мог носить что-то, связанное с этими символами.


«Нет. Когда он сдался в прошлом году, он с пустыми руками вошел в полицейский участок, на нем была только одежда, у него даже не было кошелька», – ответил Джек, пытаясь вспомнить этот инцидент. Его ответ разочаровал Киэрана.


«Мне нужно перепроверить для вас?» – спросил Джек.


«Не нужно, благодарю вас. Пойдемте в камеры других шести заключенных», – Киэран покачал головой, призывая Джека продолжить путь.


Он не думал, что Джек будет лгать ему об этом конкретном случае.


Тем не менее, когда Гилфрен Хитч сдался, книги или заметки, держащие ключ к этим символам, могли попасть в руки других людей.


Подземелье классифицировало Киэрана и его команду как специальных экспертов, поэтому для других это не было бы неожиданностью, если бы существовали и другие эксперты.


Любой эксперт был бы очень заинтересован в записках или книгах, содержащих рассказ лидера секты, тот самый человек, который собрал более ста человек, убившие себя. С точки зрения нормального человека, Гилфрен Хитч был всего лишь садист и психопат.


Двое из заключенных, совершивших самоубийство, содержались на третьем этаже, три на втором этаже и один на первом этаже. На первом и втором этаже были камеры наблюдения, но их было не так много, как на третьем этаже.


В первых пяти камерах ничего не было, и Киэран продолжал путь в шестую и последнюю камеру.


По сравнению с камерой, где сидел Гилфрен Хитч, остальные шесть были намного лучше. По крайней мере, для камер. Они, конечно же, не могли сравниться с гостиничными номерами. Лучшая камера, что мог предложить Алькатрас, по размерам не соответствовала даже ванной в отеле.


Даже в лучшей камере в Алькатрасе не было ничего, кроме лампы на потолке, стальной кровати и крышки на унитазе. Ни окна, ни умывальника.


«Первый этаж предназначен для преступников, которые хорошо себя вели. Иногда им разрешают читать книги, но не так часто», – рассказывал Джек, направляясь за Киэраном вокруг этого места.


«Надеюсь, у них не было никаких идей о свободе из книг», – сказал Киэран, снова активировав свое [Отслеживание].


«Будем надеяться, но это все равно, что они заслужили», – сказал Джек с улыбкой. Он не чувствовал никакой теплых чувств к заключенным, Киэран тоже.


Благодаря Джеку у Киэрана было общее понимание заключенных. Даже тот, который считался хорошим, ограбил три банка и убил дюжину невинных людей. Камера, в которой они были в данный момент, принадлежала этому конкретному заключенному.


Другими словами, заключенные в Алькатрасе совершали все возможные преступления, которые когда-либо существовали. Даже самый мелкий заключенный из Алькатраса мог быть заключен более десяти раз в союзной тюрьме.


Что касается ложных доказательств их преступлений?


Заключенные в других тюрьмах, возможно, и могли попасть туда из-за ложных доказательств, но не заключенные в Алькатрасе. Точно нет.


У каждого из мужчин, запертых в Алькатрасе, были серьезные доказательства против них. Именно это сказал Джек, но Киэран все еще сомневался.


Он активировал [Отслеживание], точно также, как и предыдущие пять раз, и внимательно осмотрел тюремную камеру.


Все раскрылось перед его глазами, ни один след или улика не скроются от его глаз.


Но все еще ничего не было.


Камера перед ними была чиста. Ничего не осталось. Даже под кроватью, за унитазом или в зазоре за дверью было пусто. Киэран обыскал каждую крошечную щель, которая могла скрыть что угодно, но он все еще ничего не нашел.


Он даже не был уверен, что заключенные не оставили никаких подсказок, или если все улики были стерты. Он склонялся к последнему.


Джек не раз говорил о проблеме очисткой камер.


«Здесь слишком чисто!» – Киэран вздохнул.


Учитывая отношение охранников к заключенным, здесь не должно было быть так чисто.


«Так и должно быть! Это сам Смотритель, который сначала очищает каждую камеру, а затем мы проводим последующую очистку. Затем Смотритель осматривает камеру в последний раз. Некоторых из парней, которые были неаккуратными при уборке, довольно сильно отругал Смотритель!» – Джек сказал это с беспомощным выражением.


«Смотритель сам очищает камеры?» – Киэран снова был потрясен. Он не ожидал этого от него. Он считал его гораздо более гордым.


«Да. «Эти заключенные могут быть вам безразличны, но это наша тюрьма, и я не хочу, чтобы мы были такими же грязными, как эти шутники!» Это то, что говорит Смотритель», – добавил Джек.


«Похоже на него». – Киэран кивнул, выходя из камеры.


Хотя это то, что он сказал вслух, теперь он еще более подозрительно относился к Смотрителю.


Однако было бы бесполезно исследовать все без каких-либо дальнейших подсказок. Крутиться тут просто так не принесет ему пользы.


Почему бы не вернуться в гостевую комнату и не спросить у Беззаконного о символах? Возможно, в тех семи подземелий, которые он зачистил, он встречал что-то, связанное с этой тайной, или сделал новое открытие.


Когда Киэран вышел из камеры, он не вернулся на третий этаж, чтобы вернуться на Западную сторону. Он собирался идти к западной стороне и вернуться через вход в Западную сторону, но прежде чем он успел сделать шаг, открылись ворота тюрьмы западной стороны, и вошла группа из пяти полностью вооруженных людей.


Они отперли камеры и вывели заключенных.


У каждого из заключенных было грязное лицо и взъерошенные волосы. Все пахло гнилым запахом. Они держали в руках маленький, хорошо сложенный кусок полотенец, но не было видно мыла.


«Время мойки?»


Киэран вспомнил что-то, увидев эту сцену. Джек говорил, что раз в неделю заключенные имели возможность выйти из своих камер и принять ванну.


«Сегодня день купания!» – Джек тоже понял, какой сегодня день. Он подошел к стене коридора и встал в сторону. Также сделал Киэран.


«Это также одно из правил Смотрителя. Любые охранники, которые не дежурят, должны уступить тем, кто работает. День купания – одно из самых важных событий в Алькатрасе для нас, тюремных охранников, потому что это единственный день, когда заключенные покидают свои камеры!»


Джек и Киэран стояли в стороне, их плечи касались друг друга. Джек объяснил ситуацию до того, как он пробормотал:


«У нас нехватка рабочей силы из-за инцидента с отравлением. Первоначально предполагалось, что это будет команда из десяти человек!»


Отравление на самом деле не вызвало нехватку людей. Это было потому, что Смотритель раскидал людей вокруг Алькатраса, чтобы поймать сообщников Старины Тома. Киэран прекрасно знал причину отсутствия охранников, но он не мог объяснить это Джеку.


Вместо этого он посмотрел на камеры, которые были разблокированы один за другим, заключенные выходили в таком же порядке.


Вскоре камера напротив Киэрана была разблокирована, и из нее вышел худой, сморщенный старик.


«Ах, приятно снова увидеть солнце!»


В отличие от других, старик улыбался и разминал свое тело под солнцем. Он выглядел действительно довольным. Он даже не держал полотенце в руках, а просто повесил его на плечо.


«Новое лицо, да?» – с благоговейным видом спросил старик, заметив Киэрана.


Его действие вызвало раздражение у дежурных охранников, которые разблокировали двери камеры.


«Заткнись! Теперь ты упустил свой шанс на купание!»


Один из охранников ударил старика по спине пистолетом, и старик упал на землю возле Киэрана. Прежде чем он смог встать, охранник оттащил его назад и бросил обратно в свою камеру.


Киэран пытался не выдать своих эмоций.


«Этот парень был позорным мастером-вором. Если бы не его бесчисленные побеги из других тюрем, он бы не был здесь», – объяснил Джек.


«Мастер-вор, неужели?»


Киэран поднес руку к карману и вдруг почувствовал смятую бумагу, которой раньше не было.


Когда старый человек, который был известен как мастер-вор, упал, он пошевелил руками, как будто хотел уравновесить себя, но то, что он действительно хотел, это подкинуть эту мятую бумагу в карман Киэрана.


В тот момент, когда старик приблизился к карману, Киэран знал, что он хотел сделать, но не остановил его.


Почему заключенный, запертый в Алькатрасе, рискует жизнью, чтобы положить смятую бумагу в карман незнакомца?


Зачем?


Что скрывала эта бумага? Что было написано на нем?


Неожиданное открытие заставило Киэрана ухмыльнуться.
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Глава 81



Глава 81 – Появление.


 Неожиданное открытие застало Киэрана в восторг.


Он не мог дождаться, чтобы найти уединенное место и посмотреть, что было написано на смятом листе бумаги в кармане.


Охранник, который сбил старого мастера-вора, обратился к Джеку.


«Джек, если у тебя есть время рассказывать бесполезную информацию, почему бы тебе не протянуть мне руку помощи? Смотритель забрал слишком много ребят из моей команды, у меня нехватка рабочей силы!» – проворчал охранник, когда он сказал, чтобы Джек помог ему.


«Но Смотритель просил меня...»


«Я думаю, что он не возразил бы, если бы ты помог мне».


Прежде чем Джек смог закончить, он схватил охранника, который смотрел на Киэрана таким взглядом, что тому стало даже неудобно.


«Полагаю, добрый господин не будет против?».


«Конечно, нет», – ответил Киэран, улыбаясь под взглядом двух стражников.


Он не мог дождаться, чтобы посмотреть, что находится внутри этой бумаги, поэтому он не возражал.


«Хорошо, тогда пройдя до конца коридора, вы сможете выйти через дверь. Удачного дня, сэр!» – Охранник кивнул, объясняя выход.


«Еще увидимся». – Киэран помахал Джеку, который горько улыбался, и быстрыми шагами вышел из камеры.


Он прошел мимо двух вооруженных охранников, охранявших ворота, вышел через западные ворота и направился к Западному входу.


По пути к Западному входу он заметил, что охранников осталось на посту меньше половины, чем до этого. Особенно охранники у ворот, которые ведут к камерам. Когда они впервые прибыли в тюрьму, там был отряд охранников, но теперь осталось только два человека.


Смотритель решил поймать сообщников.


Киэран вздохнул и снова обратил свое внимание на мятую бумагу.


Проверив один ли он, он достал бумагу и осторожно раскрыл ее.


Она состоял из двух отдельных листов бумаги. На обеих частях были написаны слова.


«Ты можешь иметь лучшую жизнь, чем сейчас, все, что тебе нужно, это отдать кое-что».


«Свобода близка, если у тебя есть что предложить мне».


Слова были написаны аккуратно. Основываясь на почерке, Киэран мог сказать, что они были написаны двумя разными людьми.


Однако смысл был очень похож. Единственное различие заключалось в том, что слова первой бумаги были более эвфемистическими, а второй более прямыми.


«Что за...?»


Глядя на бумаги, Киэран пытался угадать, почему старик отдал ему эти послания. Затем его озарило.


«Это...?»


Киэран посмотрел в дальний конец коридора, где находился Центр мониторинга безопасности.


Только Киэран поднял свою голову...


*БУМ!*


Произошла вспышка, и внезапно огонь охватил весь объект в одно мгновение. Стены и окна вокруг него были полностью разрушены, рассеявшись среди пламени и густого дыма.


Центр мониторинга безопасности был разбит на кусочки.


Внезапно сердце Киэрана на секунду остановилось. Рядом с Центром мониторинга безопасности была комната, в которой были Беззаконный, Звездный Ручей и его телохранители №1 и №2.


Киэран почувствовал облегчение, увидев, что Беззаконный вывел Звездного Ручья из густого дыма. Они были в панике, но, похоже, что с ними ничего серьезного не случилось. Беззаконный показал Киэрану знаком, что они в порядке. Номера 1 и Номера 2 нигде не было видно. Очевидно, они были под завалами в результате взрыва.


Тот факт, что Беззаконный с смог вынести Звездного Ручья из-под взрыва, уже превысил ожидания Киэрана. В тот момент, когда Киэран почувствовал взрыв, он подумал, что Беззаконный и другие исчезли навсегда.


«Итак, вот что такое сила семи раз! Кажется, у меня все еще есть шанс!» – в шоке подумал Киэран.


Он подошел к тому месту, где был Беззаконный, покачав головой. Беззаконный сбежал от взрыва и спасал Звездного Ручья.


Это случилось просто неожиданно ... Нет. Все это было запланировано сообщниками Старины Тома!


Их следующей целью должен был стать лазарет. Когда Киэран понял это, он махнул рукой в сторону Беззаконный и как стрела полетел на третий этаж.


Как только он добрался до лестницы второго этажа, раздался звуковой сигнал.


«Я повторяю, есть беспорядки в камерах, есть беспорядки в камерах! Все охранники, пожалуйста, отправляйтесь туда! Все ... Агггххх!»


Через громкоговоритель раздался раздражающий звук, отдалено похожий на чей-то голос. Голос закричал, прежде чем замолчать.


Охранники на Западной стороне здания были ошеломлены сообщением.


Им потребовалось несколько секунд, чтобы отреагировать на это, но в конце концов каждый охранник взял свое оружие и направился в сторону камеры на западной стороне.


Каждый охранник, включая двух охранников на лестнице третьего этажа, и двоих стоящих у прохода, который ведет к входу камерам.


Охранники, посетившие своих коллег, которые были отравлены, и те, кто уже выздоровел, тоже бросились туда, как и старый врач.


Словно испуганный рой пчел, все бросились к западной стороне тюрьмы.


Когда все охранники ушли, Киэран поднялся на третий этаж. Разбитые камеры безопасности валялись на полу, от них уже не было толку.


Остались только люди, которые не могли двигаться.


Киэран подошел к офицеру и заместителю Смотрителя. У него было еще одно, что ему нужно было подтвердить, но, конечно, оба отделения были заперты.


Тем не менее, у Киэрана был навык Мастер-уровня [Вскрытие Замков] и набор замечательных инструментов – отмычек, поэтому взломать его было как раз плюнуть.


Он вложил шпильку в замочную скважину и слегка повернул ее. Прозвучал щелчек, и дверь в кабинет Смотрителя открылась.


Киэран подошел прямо к столу Смотрителя и начал искать.


...


Черная мужская фигура быстро бежала вверх по лестнице. Он знал, что бунт продлится какое-то время.


Даже если бы он был там, он не мог предотвратить беспорядков. Ему нужно было поспешить. Ему нужно было убить Старину Тома.


Черная фигура перепрыгнула через лестницу за один большой шаг и достигла третьего этажа. Он пошел прямо в лазарет.


Как только мужчина положил руку на ручку двери, он услышал голос позади него.


«Джек Бен, это действительно ты!»


«2567!»


Джек быстро обернулся. Он не мог в это поверить. Киэран прислонился к стене коридора и ждал его.
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Глава 82



Глава 82 – Истина?


 Джек с недоверием смотрел на Киэрана. Он не мог поверить своим глазам.


По его подсчетам, Киэран должен был быть занят, оплакивая своих погибших друзей.


Так почему он здесь?


Этот вопрос четко читался на его лице. Взгляд Джека стал подозрительным.


«Что вы сказали, мистер 2567? Что вы имеет в виду, говоря, что это я? Я не понимаю. Я здесь, потому что я беспокоился, что сообщники Старины Тома воспользуются этим шансом и убьют его!»


Джек с недоумением посмотрел на Киэрана, его тон был еще более подозрительным, чем раньше.


Киэран медленно захлопал. Несмотря на то, что он подтвердил свою теорию, он действительно не мог не отдать должное Джеку. Он был замечательным актером. Этот спектакль заслуживал Оскара.


«Если вы не понимаете, вы можете взглянуть на это».


Киэран достал два листка.


«Что это? Записка того вора? Вот же старый ублюдок!»


Когда Джек увидел листки бумаги в руке Киэрана, его обычное, доброе лицо внезапно стало злым.


Он больше не пытался оправдываться. Любые слова, которые он мог сказать в свое оправдание, были бесполезны против этих бумажек.


Особенно учитывая, что Киэран ждал его там, а это означало, что он уже подтвердил, кому принадлежит почерк.


«Это правда, я сообщник Старины Тома, а также Смотрителя и его заместителя!» – признался Джек. Он смотрел на Киэрана, когда рассказывал всю правду.


«Конечно, вы оба их сообщники! По отдельности, вот и все! Я должен был догадаться об этом раньше. Как Смотритель, так и его Заместитель, похоже, очень доверяли вам, но оба оплошали. Это было действительно странно».


Киэран покачал головой. Он сожалел, что раньше не обнаружил причастности Джека. Если бы он успел, то № 1 и № 2 остались бы в живых.


Они хоть и были новичками в команде, но они оба показали себя с профессиональной стороны, и самое главное, они не были враждебно настроены к Киэрану.


Если бы он мог, он спас их.


Жаль, что уже слишком поздно.


[Игроки №1 и №2 мертвы!]


Уведомление появилось в командном чате Киэрана. Как он и ожидал, ни один из них не пережил взрыва.


Джек был тем, кто подстроил взрыв и убил их обоих.


Конечно, Джек также отравил напитки Киэрана и своих товарищей в столовой. Он был даже тем, кто пытался убить Старину Тома, а также был сообщником таинственных смертей заключенных.


Истинными убийцами заключенных, могли быть даже сам Смотритель, его заместитель и Старина Том.


Но почему они делали это?


Их мотивы были четко изложены на этих двух листах.


«Вы можете иметь лучшую жизнь, чем сейчас, все, что вам нужно, это отдать кое-что».


«Свобода близка, если у вас есть что предложить мне».


Первая записка была написана самим Смотрителем; вторая – его заместителем.


Двое из них обладали высшим авторитетом в Алькатрасе, и они оба злоупотребляли своей властью и положением и протягивали свои жадные руки к заключенным, используя их награбленное богатства в своих целях.


Не было никаких сомнений, что у заключенных были сбережения. Когда Киэран осмотрел камеру последнего заключенного, он узнал, что даже этот «хорошо организованный» заключенный ограбил три банка и убил десятки невинных людей.


Дело в том, что деньги и сокровища, которые он добыл во время грабежа, были спрятаны, и чиновники смогли найти только одну треть. Остальные две трети денег все еще не были найдены.


Заключенный утверждал, что он потратил все деньги и был приговорен к пожизненному заключению в Алькатрасе из-за этого.


Киэран нашел эту информацию на столе Смотрителя, пока он пытался сравнить его почерк с почерком на бумаге.


Файлы с делами Хитча и некоторыми самоубийцами лежали на самом видном месте стола. Казалось, что Смотритель тоже что-то подозревал, но этого было недостаточно, чтобы охладить его пыл. Он думал, что его план был совершенным. Открытие прохода в зону камер не просто было для удобства в патрулировании, но, а также и для «снятия денег».


Для Смотрителя тюрьма Алькатрас была неограниченным хранилищем сокровищ, но как бы он не старался, его грязная тайна была обнаружена заместителем.


Но заместитель тоже не был святым. Он также присоединился к «изъятию денег», не рассказывая об этом Смотрителю.


Однако был еще один человек, который играл одну из решающих ролей для выполнения их планов. Этим человеком был Джек, который мог воспользоваться преимуществом своей работы в Центре безопасности.


В отличие от ленивых охранников в коридорах, даже если Джек тоже ленился или спокойно спал в комнате Мониторинга безопасности, все, что ему нужно было сделать, это заглянуть в экран, и он бы увидел все. Все коридоры на первом, втором и третьем этаже контролировались камерами наблюдения.


Смотритель подкупил Джека, чтобы заручиться его поддержкой, также его подкупил заместитель, когда раскрыл тайну начальника.


Хотя на этом пути было много угроз и компромиссов, одно оставалось неизменным. Джек был единственным, кто отвечал за Центр мониторинга безопасности, и он воспользовался преимуществами этой позиции.


Однако преимуществ было слишком мало. Настолько же, что Джек решил включить в сделку еще одного сообщника. Так в игру вступил Старина Том.


Сообщник, на которого Джек мог понадеяться. Пособник, который принадлежал исключительно ему. Киэран мог только представить себе волнение Джека, когда к нему подошел Старина Том. Было бы ужасно, если Смотритель и его заместитель заметили что-нибудь.


То, что Смотритель убил заключенного, можно считать простой случайностью. Даже если заменить Смотрителя на его заместителя, все равно бы ничего не изменилось. Однако, когда Старина Том был брошен в игру, все поменялось. Старина Том под влиянием денег становился все неуправляемее.


Киэран был уверен, что из шести случаев самоубийств, в течение последнего месяца, половина из них была на совести Тома.


«Довериться мне? Хватит шутить. Если бы моя работа не принесла им пользы, ты думаешь, они бы даже посмотрели на меня? Я был как Старина Том. Он работал здесь уже более тридцати лет, но он все еще был в том же месте. Он даже не заработал достаточно, чтобы уйти на пенсию! Я не хотел быть таким, как он!»


Джека взбесили рассуждения Киэрана. Он начал громко кричать, прежде чем внезапно успокоился и продолжил:


«Присоединяйся ко мне! Позволь мне убить Старину Тома, и я поделюсь с тобой половиной своих денег! Вам достаточно жить до конца своей жизни! Никто ничего не заподозрит!» – Джек попытался подкупить его.


«Я люблю деньги. Благодаря им я могу носить хорошую одежду, есть все, что пожелаю и иметь такую жизнь, которую я хочу...», – медленно сказал Киэран.


На лице Джека появилась улыбка. Он знал, что деньги всемогущи. По крайней мере, это была наивная идея в его сознании в то время.


Следующие слова, сорвавшиеся из уст Киэрана, заставили улыбку Джека померкнуть.


«Но я привык зарабатывать деньги по-своему. Я не раб денег, и я не хочу становиться одним из таких, как вы!» – воскликнул Киэран.


Это было то, что он действительно чувствовал. Несмотря на то, что мир был черно-белым, он все еще пытался запомнить то, что удержит и помешает ему пересечь линию.


Он стиснул зубы и боролся, потому что это была жизнь.


Киэран не знал, кто, черт возьми, произнес эти слова, но на самом деле это была суровая реальность его жизни.


Он прекрасно знал, что, пройдя линию, они в конечном итоге окажутся в вечной бездне.


Он не хотел такой проклятой жизни. Это было бы похоже на взвинченного пса.


Это была его жизнь, и он должен был сам сделать выбор.


Киэран посмотрел на застывшее лицо Джека и глубоко вздохнул, прежде чем подойти к нему.


Миссия [Тайные Сообщники] скоро закончится, также, как и главная.


Это было легче, чем ожидал Киэран, хотя он встретил несколько препятствий на своем пути.


«Остановись! Если ты не хочешь становиться рабом денег, тогда ты тоже умрешь!»


Джек вытащил заряженный пистолет. Очевидно, он слышал, что Киэран сделал холостой выстрел из пушки Старины Тома днем, но казалось, что он не слушал, или, может быть, думал, что он сильнее Старины Тома.


Тем не менее, результат был таким же. Киэран рванул вперед, когда Джек выстрелил, он смог увернуться и ударить Джека в живот. Прямо, как и со Стариной Томом.


Джек упал на землю, его взгляд скользнул по затылку.


Киэран поднял его и направился вниз по лестнице. Независимо от того, насколько медленным был Смотритель, он уже мог бы осознать свою собственную ошибку.


Киэрану нужно было передать Джека Смотрителю, чтобы завершить свою миссию.


Тем не менее, была еще одна вещь, озадачивающая Киэрана и заставляющая его хмуриться.


[Описание: В последнее время в тюрьме Алькатрас происходят таинственные вещи. Ваша специальная команда экспертов была нанята для решения тайн ...]


Киэран внимательно посмотрел на описание. Казалось, что Смотритель также является одной из проблем, которые ему необходимо решить.


Когда он вспомнил про вооруженных людей, защищавших Смотрителя, Киэран еще сильнее нахмурился.


Хотя он мог разоблачить Смотрителя и его грязные действия, сколько из охранников поверили бы постороннему, который находился Алькатрасе меньше дня?


Другими словами, несмотря на то, что у него были убедительные доказательства, он не знал, готовы ли охранники помочь посторонним в разоблачении своего начальника или, скорее, помочь своему начальнику, чтобы получить больше преимуществ.


Несомненно, последнее было более вероятным.


«Думаю, мне тоже понадобится устроить засаду для Смотрителя ...»


Как только Киэран закончил планировать свой следующий шаг, [Плетенный талисман] на шее начал нагреваться и испускать слабый свет.


Сердце Киэрана екнуло.
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Глава 83



Глава 83 – Блуждающие души.


 Горячая пульсация на его груди заставила Киэрана включить его [Отслеживание].


Он знал, почему [Плетенный талисман] излучал тепло.


[Свойства: когда враг наподобие призрака появляется в радиусе 5 метров, он даст вам знать!]


Описание в окне талисмана было указано четко.


Видение Киэрана превратилось в режим показа после активации его [Отслеживания], но он не мог видеть никаких белых следов или красной крови. Все, что он мог видеть – это тень.


Она была нечеткой и еле видимой. Она направлялась прямо к Киэрану.


Линии искр появились вокруг [Молниеносного Тигра] Киэрана. Не сдерживаясь, Киэран ударил монстра.


*Взрыв!*


Удар Киэрана попал точно по черной тени. Отдача была как после выстрела из ружья, звук был такой же.


Тень, которая бросилась к Киэрану, задрожала с высокой скоростью после того, как на нее напали.


Тень забилась в агонии и с громким криком рассеялась как пыль.


[Удар молнии: Наносит 50 ед. урона Цели (25 от Рукопашного Боя (Профессионал) х2), Цель – бесформенная блуждающая душа, Нанесен двойной урон, 100 ед. урона Цели, Цель умирает ...]


Перед ним появилось уведомление о битве, но Киэран не обратил на это никакого внимания.


Было больше теней ... Появлялось все больше блуждающих душ, которые направлялись к нему.


Благодаря его [Отслеживающему] видению, бесформенные души были похожи на тени, накрадывающиеся друг на друга, как тысяча саранчи.


Холодная, темно-черная тьма мгновенно окружила Киэрана. Ему казалось, что он попал в заброшенную подземную пещеру.


Несмотря на его неплохой уровень [Уклонения], Киэрану было еще трудно уклониться от плотной сосредоточенной атаки бесформенных душ.


[Отрицательная коррозия: игнорирует защиту, наносит 5 урона HP ...]


[Отрицательная коррозия: игнорирует защиту, наносит 5 урона HP ...]


[Отрицательная коррозия: игнорирует защиту, наносит 5 урона HP ...]


...


Тень прошла через руки Киэрана и сразу же выскочили пять сообщений о ранениях. Казалось, что у бесформенных душ был особый атакующий атрибут – кумулятивная атака.


Это была атака не одной души. Вместо этого, когда бесформенные души навалились друг на друга, произошла кумулятивная атака от всей группы.


Эффект атаки можно было ощутить непосредственно на теле Киэрана, но боли не было. Это было гораздо хуже, чем боль.


Ледяное чувство исходило из области, где бесформенные души коснулись его. Холод был беспощадным. Они не просто нацелились на то, чтобы заморозить тело Киэрана, но также и на его душу.


Киэран не чувствовал своей руки. Это было похоже на то, будто она больше не принадлежала ему.


Еще пара таких атак и он может лишиться руки.


Его интуиция велела ему не рисковать.


Когда появилась следующая бесформенная душа и напала на него, он не смог уклониться от атаки вовремя. Он стиснул зубы и обернулся, позволив душе пройти через его грудь. В то же время он активировал удар [Молниеносного тигра].


[Отрицательная коррозия: игнорирует защиту, наносит 20 урона HP ...]


[Удар молнии: Наносит 50 ед. урона Цели HP (25 от Рукопашного Боя (Профессионал) х2), Цель – бесформенная блуждающая душа, Нанесен двойной урон, 100 ед. Урона Цели, Цель умирает ...]


Атака молниеносного снаряда была смертельной для души, но комбинированная атака душ была намного мощнее, чем атака одной души. Киэран получил в четыре раза больше урона, а также был уведомлен о том, что в зависимости от того, где бесформенные души поражают его, они могут причинить ему иной ущерб.


Ущерб кумулятивным атакам не был чем-то недооцененным. Несмотря на его D- [Телосложение] и его 350 HP, Киэран не мог игнорировать постоянный 20 урона своему HP, особенно когда это было сделано объединенной силой бесформенных душ. Ему нужно быть более осторожным, если он хочет уклониться от этих атак.


По правде говоря, если бы эта последняя атака была совершена группой душ, то Киэран никогда бы не использовал свое тело для блокировки. Он просто позволил бы им продолжать проходить через левую руку.


Пожертвовать левой рукой было лучшим решением, чем лишиться жизни, верно? В конце концов, он все еще мог исцелиться ее.


«Это было близко! Что за ...?»


Киэран выдохнул с облегчение, но он не успел толком насладиться маленькой передышкой, как ему снова пришлось защищать свою руку.


Появлялись все больше и больше душ, они соединялись с теми душами, которые прошли сквозь тело Киэрана. Они были такие огромными, как бомбардировочный самолет, когда они направились прямо к Киэрану.


Холод и темнота еще плотнее окутали его. Это было похоже на черного зверя, распахивающий свой огромный рот, желая поглотить Киэрана одним укусом.


Без лишних мыслей Киэран быстро перевернулся, избегая первой волны нападений бесформенных душ. Когда души направились к голове Киэрана, он вскочил и начал наносить шквал ударов.


Жар огня обхватил правую руку Киэрана, это выглядело так, будто он держал в руках настоящую молнию. Молния рассеяла холод и тьму вокруг него.


[Удар молнии: Наносит 50 ед. урона Цели HP (25 от Рукопашного Боя (Профессионал) х2), Цель – бесформенная блуждающая душа, Нанесен двойной урон, 100 ед. Урона Цели, Цель умирает ...]


[Удар молнии: Наносит 50 ед. Урона Цели HP (25 от Рукопашного Боя (Профессионал) х2), Цель – бесформенная блуждающая душа, Нанесен двойной урон, 100 ед. Урона Цели, Цель умирает ...]


...


Четыре уведомления появлялись один за другим.


Казалось, что преимущество бесформенных душ было в их кумулятивной атаке, но их отсутствие соответствующей защиты превратило их преимущество в недостаток, когда они получали урон.


Однако Киэрану удалось убить только четырех. Их массовое количество и тот факт, что они были сложены вместе, как саранча, позволили им уйти с простой царапиной.


Через свое [Отслеживающее] видение Киэран увидел, что бесформенные души снова повернулись и полетели к нему.


«Нет, этого не будет. Я могу убить некоторых из них, но по сравнению с их численностью, это будет всего лишь капля в океане! Плюс, поддерживая [Отслеживание], чтобы увидеть их, я истощаю свою выносливость. А если учитывать, что я параллельно сражаюсь с ними, я истощаю свою выносливость в два раза быстрее! Как только она достигнет своего предела, и я больше не смогу поддерживать свое [Отслеживание], я буду практически слепым!»


Киэран снова перевернулся на полу, уклоняясь от поступающей атаки бесформенных душ. Его HP быстро падал с 350 до менее 100. Он быстро огляделся, ища способ убежать.


Когда он посмотрел на лестницу, его глаза загорелись.
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Глава 84



Глава 84 – Великая демоническая гептаграмма.


 Около лестницы было окно с деревянной рамой. Солнечные лучи проходили через прозрачное стекло, проливая свет внутри помещения.


Теплый солнечный свет вытеснил холод и тьму вокруг него. На третьем этаже роились бесформенные души, но ни одна из них не приблизилась к окну. Это могло означать, что его враг скрывался там.


Там не было ничего, кроме солнечного света. Солнечные лучи! Они боялись солнечного света. Киэран понял это в одно мгновение, и после того, как он уклонился от атаки, он использовал обе руки и ноги, чтобы прыгнуть к окну.


Души, заметив действия Киэрана, завизжали и полетели к нему еще раз.


На этот раз бесформенные души бросились к нему быстрее. Киэран находился всего в двух метрах от окна, когда они догнали его. Не дожидаясь, когда Киэран снова откатится, они выскакивали перед ним один за другим из-под пола.


Они могли проходить сквозь стены? Киэран был потрясен, осознав ту опасность, в которой он был.


Души перед ним блокировали его путь, когда другие, сгруппировавшись, собираются напасть на него сзади. Их формирование делает ситуацию только труднее.


Что он мог сделать? Киэран посмотрел вперед и назад, но он был окружен бесчисленными бесформенными душами с обеих сторон.


Не успев как следует обдумать свои действия, он стиснул зубы и со всех сил бросился вперед. Ему больше некуда было идти.


Однако перед ним был еще маленький лучик надежды. Это было место, где сиял солнечный свет.


Как гепард, готовый к бегу, мышцы ног Киэрана подтянулись, когда он прыгнул вперед.


Он превратился в размытую тень, когда он бросился к солнечному свету.


Его левое запястье сияло в той части, где он носил черную кожаную перчатку, и бесформенный барьер покрывал тело Киэрана.


Это было [Шкала Примуса], навык, который он приобрел из легендарного снаряжения [Рука Примуса]. Это был первый раз, когда Киэран активировал его, и он был не разочарован.


Бесформенные души, которые блокировали путь Киэрана, уже не были бесформенными. Благодаря своему видению [Отслеживание] он мог видеть, как души сдерживаются барьером, созданным [Шкалой Примуса], и их порывы к нему прекратились.


Хотя Киэран не мог почувствовать, что он толкает бесчисленные души, все еще ничего не было видно. Его глаза сказали ему, что пространство перед ним не пустое, но бесформенные души были такими легкими в весе, что их едва ли можно было почувствовать.


Тем не менее, это дало ему небольшой перерыв, позволяющий Киэрану добраться до места назначения. На одном дыхании он прыгнул в солнечный свет.


В ушах Киэрана застыл непрерывный визг агонии душ.


Каждая из душ, которую он толкнул на солнечный свет, окутывалась черным дымом, прежде чем превратиться в пепел. Те, кто преследовал Киэрана, остановились прямо перед этим местом и задержались вокруг его краев. Они не посмели пересечь это минное поле.


Киэран облегченно вздохнул, но он не отпустил свой щит.


Он сжался в области, где сиял солнечный свет, при этом пристально смотря на пол. Память о бесформенных душах, появляющихся через пол, была еще свежей. Он был обеспокоен тем, что они снова появятся и нападут на него. В конце концов, солнечный свет не мог сиять сквозь бетонный пол. Когда его тело блокируется солнечным светом, под ним образуется тень. Эта тень может привести к тому, что временно стабильная ситуация снова развалится.


К счастью, этого не произошло. Возможно, у душ был низкий интеллект, или они боялись самого солнечного света, потому что они все время блуждали по краям света.


Пока Киэран наблюдал за всеми возможными атаками и восстанавливал свою выносливость, он получил дополнительную награду.


Он заметил маленький, яркий, необычайно привлекательный отблеск под солнечным светом. Среди кучи пепла душ он нашел бледно-голубой кристалл размером с ноготь.


[Название: Осколок души]


[Тип: Драгоценность]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечание: Кристаллизованный осколок слабой души – важный элемент для зачарования. Конечно, вам также понадобится чарующая платформа!]


...


«Чарующий материал?»


Киэран посмотрел на осколок, у которого было другое, особое применение. Основываясь на собственном опыте, такие вещи стоили целое состояние.


«Тогда…»


Киэран быстро просмотрел мастерство снаряжения [Шкала Примуса]. Время активации осталось всего полтора секунды.


Фактически, общее время использования [Шкалы Примуса] было всего три секунды, и его можно было использовать только два раза в день. Киэран не использовал бы это, если бы это не было решением жизнью и смертью.


Он снова посмотрел на солнечный свет под ногами, крепко сжал правый кулак и последовал за линиями молнии.


Внезапно Киэран снова вышел из солнечного света. Именно так он сказал Джеку. Он предпочитал зарабатывать деньги по-своему. Это был его образ жизни.


Каждый удар по тени сопровождался голубоватыми искрами, которые были похожи на настоящую молнию. Бесформенные души были уничтожены один за другим, превратившись в пепел.


Еще больше из них потеряли бесформенное преимущество из-за навыка [Шкала Примуса] в перчатке. Они были ранены Киэраном и закинуты на линию света.


Души продолжали визжать в агонии, их жуткие голоса были такими же страшными, как крики злого духа. Однако Киэрану было все равно. Он просто сосредоточился на борьбе с ними.


Когда время активации [Шкалы Примуса] было увеличено, Киэран просто опирался на свои удары, чтобы убить их.


Когда его выносливость истощалась, он снова уходил в солнечную область, чтобы оправиться.


Когда его выносливость была полностью востановлена, он снова выходил, чтобы сражаться с душами.


Он повторял те же действия, по крайней мере, десяток раз, пока третий этаж не был полностью свободен от душ.


Он также получил еще три куска [Осколка Души] в качестве награды.


Когда он увидел, что третий этаж вновь пришел в норму, Киэран отступил на свет и в изнеможении упал на задницу.


Несмотря на то, что ему удалось в достаточной мере восстановить свою выносливость, он все еще был чертовски уставшим.


Битва с бесформенными душами была тяжелой, и, несмотря на прибежище солнечного света, он все равно должен был быть начеку. Каждую секунду, когда он боролся с бесформенными душами, он был в режиме высокой концентрации. Он прекрасно знал, что с ним случится, если бы он допустил хоть малейшую ошибку.


Несмотря на его высокую концентрацию, он все же мучился от некоторых глубоких царапин. Однако, в отличие от Джека, Киэрану очень повезло.


Серийный убийца уже был холоден и лишен каких-либо признаков жизни. Его тело было окоченевшим, когда он упал с лестницы.


Бесформенные души появились раньше и нацелились на людей, которые проявляли признаки жизни.


Киэран не испытывал сочувствия к Джеку. Он не заслужил ни одного хорошего слова, после того, что сделал.


Несколько невинных охранников в лазарете также погибли.


Киэран глубоко вздохнул и почувствовал, как его усталость исчезает. Он поднялся и заглянул в лазарет. Он с сожалением покачал головой. Дело не в том, что он не хотел спасать этих охранников. У него просто не хватило сил, чтобы спасти кого-нибудь еще.


Киэран никогда не мечтал стать таким героем, о котором слагали балады. Было здорово, что это была не его жизненная цель.


Через несколько секунд он отвернулся и посмотрел вниз по лестнице. Он не был уверен, были ли там еще бесформенные души, бродящие по зданию. Решив не дожидаться их, поэтому он быстро решил покинуть это место.


Он выпрыгнул из окна.


Три этажа были ничто для Киэрана, не имело значения, хотел ли он подняться или спрыгнуть с них.


Окна и водопроводы выступали в качестве ступенчатой платформы для Киэрана, когда он спустился вниз, как обезьяна, и с легкостью приземлился на землю.


Он быстро заметил Беззаконного и Звездного Ручья. Беззаконный жевал давно потухшую сигару, а Звездный Ручей стоял за ним, выглядя белым как бумага. Он смотрел на здание в страхе и с настороженностью.


Рядом с ними находились Смотритель, врач и пара охранников.


«Мертвы! Все они! Все мертвы! Что случилось? Расскажите, что случилось!» – закричал Смотритель в шоке.


«Джек был сообщником Старого Тома!» – сказал Киэран, подойдя к Смотрителю.


«Как?» – Смотритель поднял голову и в шоке посмотрел на Киэрана.


Киэран не собирался начинать с ним разговор.


[Миссия: Тайные Сообщники (Завершена)]


Сомнения в его видении были причиной, по которой Киэрану пришлось держаться подальше от Смотрителя. Если бы Киэран не был уверен, что Смотритель был связан с Главной Миссией, он тоже убил бы его.


«Как это было?» – спросил Беззаконный, когда он подошел.


«Плохо. Все пошли на юг, я начал ...»


Киэран рассказал Беззаконному о том, что произошло, уделяя особое внимание магическому кругу в камере Гилфрена Хитча.


Затем Киэран указал на Смотрителя и доктора и спросил:


«Что с ними случилось?»


«Они пытались подавить беспорядки, не слушая мои предостережения, и бросились прямо внутрь. Они столкнулись с бесформенной армией душ и окружили меня, я мог спасти только пару из них, а остальные ...»


Беззаконный пожал плечами. Его ответ был очевидным.


Даже Киэрану приходилось сталкиваться с бесформенными душами, не говоря уже об обычных тюремных охранниках. Они определенно не смогли бы остаться в живых.


«Этот парень, которым был Гилфрен Хитч! Он действительно использовал свою собственную жизнь в качестве спускового крючка, чтобы открыть этот волшебный круг!» – Беззаконный с восхищением и с легкой насмешкой сказал это.


«Ты знаешь о волшебном круге?»


Хотя Киэран и догадался, что Беззаконный мог что-то узнать о круге, он пришел в восторг, когда тот подтвердил это.


«Я зачистил семь подземелий, приятель. Что такого странного в том, что я узнал Великую Демоническую Гептаграмму?» – Беззаконие произнес это с гордостью.


«Великая демоническая гептаграмма? Что это?» – спросил Киэран, надавливая на вопрос.


«Разве ты этого не видел? С достаточным количеством крови и плоти она может вызвать мертвые души и превратить их в твоих рабов! Все мертвые в определенном радиусе будут контролироваться тем, кто создает магический круг! Волшебный круг, созданный Гилфреном, охватывая всю тюрьму Алькатраса!»


Беззаконный указал на главное здание Алькатраса.


Под солнечным светом здание, казалось, излучало бесконечную холодную ауру, которая еще больше напугала Звездного Ручья.


«Итак, все, что нам нужно сделать, это уничтожить эту Великую Демоническую Гептаграмму, и все закончится?» – спросил Киэран.


«Конечно, если бы была ночь, могли бы быть какие-то проблемы, но теперь на нас работает само солнце. Эта главная миссия была слишком легкой. Я покажу вам, что может сделать убийца-дракона!» – Беззаконный рассмеялся.


На лице Беззаконного появилась пара солнцезащитных очков. Когда он надел их, он мог легко найти камеру Гилфрена Хитча.


Беззаконный установил [Tekken-II] на плечо, нацелив ракетную установку на наружную стену камеры.


Ракета влетела прямо к стене камеры.


*БУМ!*


Вспышка, взрыв, и через мгновение в здании сияла огромная дыра.


Когда свет попал туда, среди обломков появилась темная фигура.


Когда фигура раскрыла свое лицо, Беззаконный и Киэран потеряли дар речи.
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Глава 85



Глава 85 – Мутация.


 Это был Зивейн.


Хотя на его лице был кровавый рисунок, форма его головы и его одежды позволили Киэрану быстро признать своего враждебного товарища по команде.


Кровавый рисунок на его лице вызвал у Киэрана очень знакомое чувство. Каким-то образом это даже показалось немного родным.


Киэран бессознательно уставился на узор, и его неожиданно озарило.


Он извивался и ползал, как кровавая змея, и двигался как один.


Кровавая змея подняла голову и начала шипеть на Киэрана, показывая язык.


Глаза Киэрана широко распахнулись. Голова змеи появилась перед ним из воздуха, ее язык был близко к губам Киэрана. Сильное отвращение наполнило сердце Киэрана, словно он съел что-то совершенно мерзкое. На самом деле это было даже хуже.


Киэран быстро схватил голову змеи, чувствуя, как она скользила между его ладонями.


Он хотел выбросить змею или просто оторвать ей голову.


Вопреки ожиданиям Киэрана, голова змеи была довольно тяжелой, и у нее также была огромная сила, хранящаяся внутри ее тела.


Киэран забыл идею о том, чтобы оторвать ей голову, и просто использовал всю свою силу, чтобы выбросить змею.


Странная змея медленно выскользнула из рук Киэрана, ее язык все еще шипел.


После определенного расстояния змея исчезла в воздухе, точно так же, как она и появилась.


Внезапно крик Беззаконного дошел до ушей Киэрана.


«2567, не смотри ему в глаза! Он одержим, он стал полумертвым!»


Киэран обернулся и увидел, что Беззаконный слегка взволнованно смотрит на него. Видение Киэрана начало дрожать, и он быстро закрыл глаза и тяжело покачал головой.


Шаткое чувство исчезло с движением, когда в его видении появилось несколько уведомлений.


[Игрок Зивейн мертв!]


[Страх: Вы находитесь в зоне влияния страха вашего врага. Ваш Дух прошел тест. Никаких аномалий не обнаружено ...]


[Иллюзия: вы попали под влияние иллюзий вашего врага. Ваш Дух прошел тест. Ваша Интуиция прошла тест. Иллюзии больше не причинят никакого реального ущерба ...]


«Что случилось? Что наполовину мертво?» – Киэран быстро спросил Беззаконного, когда он смог опомнился.


Он отвлекся на слова Беззаконного и больше не смотрел на мертвое тело Зивейна.


«Полумертвец – это своего рода монстр, который вернулся из мертвых после того, как его тело было одержимо кем-то! У них ненормальная сила, и их тела очень трудно проткнуть обычными пушками и ножами. Когда ты столкнешься с одним, они могут вызвать у тебя страх или иллюзии, особенно последний. Если ты умрешь под влиянием своих иллюзий, то ты умрете на самом деле!»


«Простоя демоническая гептаграмма не могла создать такого монстра, как этот! Что-то, должно быть, пошло не так! Черт побери, что, черт возьми, сделал Зивейн? Как это могло произойти в четвертом подземелье?» – недоумевал Беззаконный, смотря на Киэрана.


Похоже, что появление полумертвеца очень обеспокоило его.


«Где это должно было произойти?» – спросил Киэран, глядя на полумертвеца краем глаза.


Монстр стоял около дыры, созданной ракетной установкой, позволяя солнечному свету освещать его. Кровавый узор на его лице выглядел еще более злобным.


Это чувство зла беспокоило Киэрана. Он чувствовал, что из-за этого даже солнечный свет стал холодным.


Он думал, что смотрит на чужое лицо.


Гилфрен Хитч. Правильно, это было его лицо, которое Киэран видел на полумертвеце.


Взгляд Киэрана залил информацией, которую он недавно прочитал о Гилфрене Хитче. Фото в его файле выглядела точно так же, как и лицо полумертвого.


«Значит, он действительно не умер?» – подумал Киэран.


Беззаконный ответил поспешно:


«В шестом подземелье, по крайней мере! Во время моего шестого подземелья такой же монстр сыграл важную роль! Это тип монстра, которого я больше всех ненавижу! Черт возьми, за что мне все это?»


Как только Беззаконный ответил на вопросы Киэрана, зомби, стоявший на здании, сделал резкий знак указательным пальцем на правой руке, смотря прямо на них.


Беззаконный ответил сразу.


Ракеты с пламенной дорожкой направилась к зомби.


Ракета взорвалась на своей цели, пламя полностью поглотило полумертвеца.


«Это научит вас хоть каким-то манерам! Я уже не тот человек, которым был раньше. Оставайся здесь, я пойду и разберусь с этим мудаком!»


Беззаконный выплюнул сигару на землю, прежде чем поцеловать свою ракетницу, как дорогую любовницу, наплевав на ее жаркую температуру.


Он дал совет Звездному Ручью, прежде чем побежать к главному зданию тюрьмы.


Он не поднимался как Киэран. Протянув свой огромный рюкзак, он подпрыгнул и в одну попытку влетел к окну второго этажа. Затем он быстро наступил на оконный выступ своими ногами и, используя всю свою силу, сделал сальто и вошел на третий этаж через отверстие, созданное ракетной установкой.


Киэран последовал за ним, в восторге от силы Беззаконного и его синхронизации тела. Он все еще чувствовал удивление от человека с семью подземельями за спиной, когда он поднялся на третий этаж, используя только руки и ноги.


Киэран был поражен появлением полумертвого, но он не боялся. В худшем случае он был обеспокоен.


После того, как чувства утихли, Киэрану захотелось лично встретиться с зомби.


Смерть Зивейна и полумертвая внешность были связаны с огромным секретом, и инстинкты Киэрана кричали, что этот секрет пахнет деньгами.


Хотя смерть Зивейна была признаком того, что там было что-то чрезвычайно опасное, Киэран все же не отступил. Он уже смотрел смерти в глаза. Он не боялся какого-то одержимого мертвеца.


В конце концов, он был в одиночестве, столкнувшись со смертью в реальной жизни. Теперь он не собирался бояться, у него был надежный союзник, в лице Беззаконного. По его поведению, Киэран мог сказать, что он был на девяносто процентов уверен, что сможет победить полумертвеца. Его волнение, несомненно, поубавилось.


Когда Киэран подтолкнул себя к пролому на третьем этаже, он больше не мог видеть Беззаконного. Видимо, он погнался за полумертвецом.


Автоматически Киэран активировал свое [Отслеживание], готовый догнать Беззаконного и зомби, по их следам. Однако вместо этого он увидел магический круг Великой Демонической Гептаграммы.


«А?»


Киэран осмотрел Великую Демоническую Гептаграмму и был удивлен своим открытием.


Большая Демоническая Гептаграмма перед ним и та, которую он видел раньше, были разными.
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Глава 86



Глава 86 – Идти вместе.


 «Я не помню этого, она выглядит по-другому! Что-то изменилось!»


Покопавшись в памяти, Киэран понял, что Великая Демоническая Гептаграмма перед ним отличается от той, которую он видел раньше. Что-то изменилось, но это было очень незначительное изменение.


Если бы он с точностью не запомнил оригинальную Великую Демоническую Гептаграмму, то не смог бы различить ее от той, которую видел сейчас. Отличие было в промежутке между внешним и внутренним кольцом. 3 из 41 символы были изменены.


Киэран не стал недооценивать даже такие небольшие изменения. Он знал, что, если какой-либо символ или значок, представляющий знания, был изменен, это может привести к резкому изменению исходного значения.


Среди изменений на Великой Демонической Гептаграмме был скорпионоподобный символ посередине, который теперь имел след на нем. Это был след Зивейна.


След был идентичен тому, что оставил Зивейн, когда он прошел мимо Киэрана, чтобы расследовать смерть заместителя начальника.


Глядя на след, Киэран изобразил Зивейна, входящего в камеру. Должно быть, он подумал, что наткнулся на что-то, когда заходил в комнату Галфрена Хитча.


Без всяких колебаний Зивейн подошел к оригинальной Великой Демонической Гептаграмме. Он мог бы повторять серию заклинаний или использовать какой-то другой метод для активации Великой Демонической Гептаграммы и ее изменения. Однако этот процесс стоил ему жизни. Гилфрен Хитч овладел им и превратил его в зомби.


«Что открыл Зивейн? Что заставило его думать, что активизация магического круга безопасна?»


Киэран прищурился, задумавшись.


Он активировал [Отслеживание] и просмотрел всю комнату.


«А?»


Его выводы заставили его нахмуриться. Он не мог увидеть Беззаконного, а если судить по следам, то полумертвый еще не покинул камеру.


Следы полумертвеца были по всей камере, но они указывали только на вход, а не на выход.


У Беззаконного были только следы, которые он оставил, когда вернулся в камеру, и два шага, которые он успел сделать.


Помимо этого, остальные следы принадлежали Киэрану и Джеку от их предыдущего визита.


«Что случилось?»


Киэран вышел из камеры и осмотрелся. После того, как он доказал себе, что следы у выхода камеры не принадлежали ни Беззаконному, ни зомби, Киэран нахмурился еще больше.


«Если они не могут летать, это означает, что Беззаконник и полумертвец исчезли, не выходя из камеры! Как они могли исчезнуть в воздухе?» – После того, как Киэран высказал свое недоверие, он снова посмотрел на Великую Демоническую Гептаграмму.


Помимо волшебного круга, который создал полумертвеца, Киэран не смог найти лучшего объяснения, которое могло бы заставить их всех исчезнуть.


К счастью, не было никакого уведомления о смерти Беззаконного.


Он продолжал сканировать камеру, надеясь, что сможет собрать больше информации об их исчезновении. Что случилось с ними, когда Киэран отстал от них всего лишь на несколько секунд?


У него ничего не было. Даже благодаря видению его [Отслеживания] он не мог обнаружить никаких дополнительных подсказок.


Киэран уже осмотрел камеру раньше, когда он посетил ее с Джеком. За его стенами не было скрытой двери или прохода. Его вторая инспекция дала те же результаты.


«Тогда все, что осталось, это ...»


Киэран опустил голову и посмотрел на следы полумертвеца или, точнее, на следы Зивейна, прежде чем он превратился в полумертвеца.


Хотя следы Зивейна не вели к выходу, но они были у входа.


Казалось, что Киэрану нужно следить за следами Зивейна, чтобы выяснить, что происходит.


Если бы Киэран не смог подтвердить благополучие Беззаконного, он не собирался просто сидеть и ничего не делать. Такой пассивный подход не был его стилем. Он был более решительным в действиях.


Однако, когда он был готов двинуться за следами Зивейна из камеры, за его спиной послышался какой-то шум..


Киэран обернулся и увидел, что его работодатель, Звездный Ручей, взбирается вверх.


«Ты действительно должен послушать совет Беззаконного», – Киэран быстро предупредил Звездного Ручья, увидев его. Он не был недоволен своим работодателем. В конце концов, Звездный Ручей был достаточно щедр, чтобы нанять его, и у него не было предвзятого отношения типичного работодателя. Самое главное, он не стал подвергать сомнению действия своих сотрудников.


Тем не менее, это не означало, что Киэран хотел бы вести его за собой. Отслеживание этих следов было бы чрезвычайно опасным. Да и состояние Зивейна не успокаивало.


Киэран не был уверен, что он сможет защитить самого себя, что уж говорить о защите Звездного Ручья. В конце концов, у него не было опыта Беззаконного.


Когда он посмотрел на его бледное лицо и испуганные глаза, он не смог не покачать головой.


В данный момент, Звездный Ручей был только бременем для Киэрана.


«Я думаю, что я буду в безопасности с тобой, 2567. Смотритель очень странно на меня смотрел, и я испугался, что он выплеснет всю свою злость на мне», – искренне сказал Звездный Ручей.


«Со всем своим богатством, вы могли бы легко купить себе Очки Навыков. И не говорите, что вы не можете их себе позволить. Книга Обычного Мастерства стоит всего лишь от 1000 до 2000 очков на рынке. Если вы действительно хотели бы учиться, вы могли бы купить все доступные Книги Обычного Мастерства и все выучить до нужного уровня. У вас есть такое преимущество, но вы обеспокоены тем, что обычный человек, такой как Смотритель, может нанести вам вред?» – Киэран с любопытством посмотрел на своего работодателя. Он не мог понять образ мышления человека.


Как сказал Киэран, с его богатством ему было бы легко достичь определенного уровня силы для самозащиты, по крайней мере, в более ранней части игры.


Если бы он действительно нанимал наемников для своей собственной безопасности, пока он был в игре, тогда он должен был уже успокоиться. Однако тот факт, что он проявил такую трусость перед обычным человеком, заставило Киэрана задуматься, насколько же он был трусом.


Неужели он прям как цветок мимозы? Тот, который закрывается даже при малейшем прикосновении?


«Я ... я плохо себя чувствую с незнакомцами ...»


Бледное лицо Звездного Ручья покраснело, и его заикающиеся слова лишили его элегантности. Теперь он был лишь застенчивым и испуганным человеком.


«А как насчет животных?»


«Я боюсь их!»


«Монстры?»


«И их боюсь!»


«Трупы?»


«Я боюсь их всех!»


Получив однотипные ответы на свои вопросы, Киэран подтвердил схожесть своего работодателя с цветком.


Его румянец и застенчивость заставили Киэрана еще больше нахмуриться.


Он был уверен, что он не сможет его защитить в случае опасности.


«Если вы возьмете меня и защитите, я могу предложить вам дополнительную награду!» – добавил Звездный Ручей, заметив тревожное выражение Киэрана. Хоть он и был трусом, но он все еще умел читать лица людей. По правде говоря, это было единственное, в чем он был очень хорош. Все это благодаря его богатой семье.


«Сколько?» – спросил Киэран, подняв бровь.


«5000 очков! Я могу записать это в Командный контракт!» – предложил Звездный Ручей.


Киэран кивнул: «Договорились!»


Несмотря на то, что Киэран беспокоился, что Звездный Ручей может вызвать у него неприятности, если он согласился дать ему разумную награду, он не прочь постараться, чтобы защитить его.


Он полностью выполнил бы это за 5000 очков, но все же ему нужно было кое-что рассмотреть.


«Вы беспрекословно слушаетесь моих приказов, и если что-нибудь случится, то я в этом не буду виноват. Запишите это также в Командный контракт», – добавил Киэран.


«Готово!» – Звездный Ручей не возражал.


Он записал новые детали в контракте, и они оба подписались еще раз.


«Пойдемте со мной, постарайтесь не отходить дальше, чем на три шага. Если что-то случится, нам нужно будет бежать».


Киэран попытался еще раз предупредить Звездного Ручья, но прежде чем он смог закончить свои требования, Звездный Ручей, стоявший рядом с ним, увидел что-то за его спиной, что заставило его лицо побледнеть как бумагу. Он закричал.


Пока Звездный Ручей кричал, ледяной ветер дунул на спину Киэрана.
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Глава 87



Глава 87 – Секретный проход.


 Крича, Звездный Ручей быстро спрятался за Киэрана. Ощутив знакомый холод, Киэран обернулся и нанес тяжелый удар, даже не глядя.


Молния угасла, когда бесформенная душа была сожжена дотла.


[Удар молнии: Наносит 50 ед. урона Цели HP (25 от Рукопашного Боя (Профессионал) х2), Цель – бесформенная блуждающая душа, Нанесен Двойной Урон, 100 ед. Урона Цели, Цель Умирает ...]


Его ранняя битва с бесформенными душами ознакомила Киэрана с их атакующим приемом.


Хотя у него могут быть проблемы, если он встретил целую группу из них, однако одна душа была для него плевым делом.


Тем не менее, Киэран нахмурился от трусливого крика Звездного Ручья.


Острый звук пронзил его уши, заставив его почувствовать, что его барабанные перепонки раздираются. Это вызвало еще больший гнев Киэрана.


Он повернулся к Звездному Ручью и презрительно сказал ему:


«Прекрати! Если ты не хочешь привлечь их еще больше! Если их станет слишком много, я брошу тебя и спасусь один!»


Его сердитые слова остановили трусливые крики Звездного Ручья.


Хорошо одетый мужчина жалобно посмотрел на Киэрана. Элегантность, которую он имел, когда они впервые встретились, давно исчезла.


«Это ... Это был просто несчастный случай! Это не повторится!» – Звездный Ручей попытался защитить себя.


«Уж будь добр, проследи, чтобы это больше не произошло! В следующий раз я оставлю тебя!» – Киэран предупредил его.


Возможно, он не возражал против дополнительной награды, но это не означало, что он бы рисковал собой ради этого.


«Помни, что я сказал. Оставайтесь в трех шагах от меня, и, если что-нибудь случится, будьте спокойны!» – снова повторил Киэран.


«Д ... Да, сэр!» – Звездный Ручей кивнул.


«Ты видишь бесформенные души?» – Киэран спросил из любопытства после короткого колебания.


Киэран полагался на его [Отслеживание] и [Плетенный Талисман], чтобы увидеть бесформенные души. Солнцезащитные очки Беззаконного должны были использоваться аналогичным образом. Хотя он и не сказал, для чего они нужны, это было совершенно очевидно.


Без сомнения, Звездный Ручей также мог видеть бесформенных душ и других призрачных монстров. У него может быть какое-то подобное умение или снаряжение.


Киэран чувствовал, что он перешел грань со своим вопросом.


«Неважно, это не мое дело», – добавил он быстро.


Киэран пожал ему руку, не позволяя Звездному Ручью ответить.


Звездный Ручей был поражен, но он промолчал.


Но через секунду мужчина снова заговорил:


«Я думаю, что вам может понадобиться это. Я не могу вступить в битву, но я обязательно смогу поддержать вас!»


Он достал из кармана два магазина и передал их Киэрану.


[Название: Пули благословения]


[Тип: боеприпасы]


[Ранг: Обычный]


[Атрибуты: Эффективны против монстров с отрицательной энергией, будь то духи, оборотни или вампиры. Они могут нанести им значительный урон!]


[Эффекты: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Замечания: Это 11-миллиметровый магазин, изготовленный из чистого серебра и выполненный с помощью сложного мастерства. Он благословлен святой силой, поэтому он имеет очень высокую ценность!]


...


После проверки [Пуль благословения] Киэран принял их без каких-либо возражений.


Это было именно то, что может помочь ему уничтожить бесформенные души на расстоянии. У него все еще есть [Палец Молниеносного Тигра], но этого может быть недостаточно, если он захочет защитить Звездного Ручья.


И снова он был в восторге от богатства и щедрости Звездного Ручья.


Это были два магазина с четырнадцатью рядами пуль. Хотя Киэран не знал их точной цены, но благодаря замечанию в конце, они, должно быть, были очень дорогими.


«Не отставай!» – Киэран окликнул Звездного Ручья.


Он все еще был в восторге от него, но он не позволял этому показываться на его лице.


Активировав [Отслеживание], Киэран последовал за следами полумертвеца, идя по ним в противоположном направлении.


Звездный Ручей внимательно следил за ним.


Его глаза продолжали сканировать область вокруг него. Когда они вошли в коридор, Звездный Ручей увидел что-то и бессознательно широко открыл рот, инстинктивно желая снова закричать.


Прежде чем крик смог вырваться из его рта, он быстро прикрыл его руками.


Казалось, что Звездный Ручей вспомнил свое обещание Киэрану, и его резкий крик сводился к серии приглушенных звуков.


Пока Звездный Ручей изо всех сил старался сдержать свой крик, Киэран двигался, как ягуар. Прежде, чем бесформенные души могли даже напасть на них, их превратили в пепел.


Киэран нашел следы, принадлежавшие Зивейну, и они двинулись вперед.


С самого начала и до конца Киэран даже не взглянул на Звездного Ручья. Он просто продолжал следить, чтобы он не отставал и оставался рядом.


Бесформенные души появлялись из ниоткуда, поэтому Киэран не успевал даже поговорить со Звездным Ручьем. Его ручные сигналы были лучшим выходом, который он мог предпринять.


На своем пути с третьего этажа на первый этаж Киэран убил пятнадцать бесформенных душ.


Их было не так много, как было во время его первой встречи. На самом деле это было меньше десятой части.


Эти бесформенные души были также более медленными и менее умными, чем предыдущие, что сбивало с толку Киэрана.


«Возможно, те, с которыми я столкнулся раньше, были особенными?» – размышлял он.


Однако он не мог собрать достаточное количество доказательств, чтобы подтвердить свои догадки. В конце концов, Киэран едва мог даже увидеть монстров.


С его [Отслеживанием] Киэран мог видеть каждую маленькую деталь в своем поле зрения, но он все еще не мог видеть бесформенные души или любого другого подобного типа монстров. Они были только размытыми, как будто он видел их сквозь туманное стекло. Он также был ограничен расстоянием. Когда монстры находились на расстоянии 20 метров, размытость стала еще хуже, и дальше, чем на 20 метров, было совершенно вне поля зрения.


К счастью, лестницы можно было использовать сейчас. После того, как они перешли на последний лестничный пролет, они достигли первого этажа камеры, и следы Зивейна исчезли.


Они заканчивались на углу куска стены. Если бы они объяснили внезапное исчезновение полумертвеца, это, возможно, имело бы смысл, но следы были оставлены Зивейном, прежде чем он стал зомби, и Зивейн не мог обладать такими способностями.


Если бы Зивейн имел возможность исчезнуть и вновь появиться по своему усмотрению, он определенно не был бы тем, кто прошел четыре подземелья. Он должен был быть, по крайней мере, на том же уровне, что и Беззаконный или даже выше. Это было невозможно. Системное уведомление о средней записи в подземелье сказало бы об этом.


Это можно было объяснить только одним выводом. В этом районе должен был быть секретный проход.


Секретный коридор, о котором даже Смотритель и охранники не знали.


Киэран поднял руку и прощупывал стену дюймом за дюймом, ища любые пробелы.


Неожиданно раздался звук. Киэран был очень рад его услышать. Это он и искал. За стеной был секретный проход. Киэран осмотрел стену с еще большей осторожностью, ища переключатель, чтобы открыть секретную дверь, пока ...


*Щелк!*


Внезапный звук остановил Киэрана. Он поднял голову и посмотрел на источник звука.
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Глава 88



Глава 88 – Другая цель.


 Киэран увидел стальную проволоку, тонкую, как волос, торчащую из дверного проема в комнате. Он умело крутил ею во внутренней части замка камеры, ожидая, когда она повернется.


Если бы не его D+ Интуиция, его активированное [Отслеживание] и звук, который дошел до его ушей, он бы не поверил своим глазам.


Он неосознанно моргнул, оглядываясь.


Он вспомнил, что камера, в которой он находился, принадлежала заключенному, которого все называли Мастером-вором.


Серия воспоминаний появилась в сознании Киэрана, переиграв сцену их с ним первой встречи. На лице старика была удовлетворенная улыбка, в отличие от жестоких, сердитых лиц других заключенных.


В то время Киэран не понимал, как у старика могло быть такое расслабленное выражение, но теперь он знал.


Тюрьма Алькатраса не смогла его удержать. Старый Мастер-вор не пострадал, в то время как бесформенные души бесчинствовали повсюду.


Киэран уже проверил все, все охранники и заключенный были мертвы.


«Он мог бы сбежать в любое время, но он решил остаться в этом адском месте. Если бы он не беспокоился о бесформенных душах, зачем бы ему тогда вообще передавать мне эти бумаги?»


Киэран прищурился. Он только сейчас понял, что тот старикан использовал его. Смотря на все это, можно было догадаться, что старик был готов ко всему.


Даже если бы Киэран не появился, бумаги все равно попали бы в чужие руки.


В руки праведного тюремного охранника или в руки таких же жадных на деньги людей.


Киэран склонялся ко второму варианту, но независимо от того, что это было бы, бунт был бы неизбежен, и Мастер-вор использовал бы его как ступеньку в достижении своей цели. Как сейчас.


«Еще один Гилфрен Хитч?»


Как ни странно, Киэран подумал о лидере той секты. Их методы могли быть разными, но их цели были похожи.


Киэран подал знак, чтобы Звездный Ручей остановился, когда Киэран направился в камеру.


*Щелк!*


Замок открылся со звонким щелчком, и дверь камеры была разблокирована.


Он толкнул дверь, и она противно заскрипела.


Старика этот шум, похоже, не волновал. Киэран толкнул дверь еще сильнее, открывая решетку быстрее.


Звездный Ручей наблюдая за ним из коридора.


Он снова подтвердил, что старый Мастер-вор знал, что происходило в Алькатрасе. Он был единственным, кто смог передвигаться без каких-либо беспокойств или забот.


Однако старик не предвидел, что Киэран переживет бунт и нападение бесформенных душ. Это только подтвердило, что он не дал Киэрану документы по доброте душевной. У него были свои планы на него.


Этот поступок был необходим, чтобы он мог реализовать свою цель.


Когда дверь камеры открылась, Киэран вытащил свой [M1905] и нацелился в голову старика.


«Это ты? Я думаю, между нами произошло небольшое недоразумение!»


Старик узнал Киэрана и быстро поднял руки.


«Небольшое недоразумение? Я думаю, что это недоразумение довольно велико!»


Тон Киэрана был сердитым. Он не нажал на спусковой крючок, но все же еще сильнее прижал дуло пистолета к голове старика.


«Я все могу объяснить! Пожалуйста, позволь мне объяснить!» – закричал старик, опасаясь, что Киэран может выстрелить в гневе.


«Уж пожалуйста, объясните ситуацию! Как так получилось, что все остальные заключенные мертвы, но ты жив?» – Киэран злился.


Он хотел узнать цель вора. Появление полумертвого доказало, что Алькатрас не был нормальной тюрьмой.


На самом деле, если бы не Беззаконный, вся команда к данному времени была бы уже мертва.


Киэран понимал это, и то, что он получит большую награду, как только разгадает эти тайны.


Сама причина, по которой он стал членом этой команды, кроме высокой цены, которую предложил ему Звездный Ручей, заключалась в том, чтобы получить больше наград за высокие трудности в заданиях.


Вот почему он отследил следы Зивейна без задней мысли и оказался там, где был сейчас. Это могло показаться чрезвычайно опасным, но высокий риск и большие награды всегда шли рука об руку.


«До того, как я попал в Алькатрас, у меня был кое кто, кто нарисовал на мне волшебный круг. Шаман, когда узнал, что я приеду в Алькатрас, в то самое место, где держался Гилфрен Хитч, помог мне совершенно бесплатно. Это помогло мне избавиться от злых духов!» – объяснил старик, открывая воротник.


На левой стороне шеи была татуировка размером с монету. Символ был чрезвычайно сложным и подробным, поэтому Киэран не мог точно сказать, что это было, окинув его одним взглядом. Это было еще сложнее, чем Великая Демоническая Гептаграмма. Очевидно, это была настоящая сделка.


Однако слова мужчины не удовлетворяли Киэрана. Шаман?


Учитывая, что в настоящее время они сидят в Алькатрасе, он едва ли может подтвердить свой рассказ.


Другими словами, маленький магический круг мог бы действительно избавить старика от бесформенных душ, но история шамана может быть блефом. В его объяснении было слишком много недостатков. Старик все еще пытался обмануть Киэрана. Это ему не понравилось.


Он тяжело ударил старика в живот.


Сильный удар заставил старика склониться, прямо как приготовленные креветки. Прежде чем он смог оправиться, Киэран поднял локоть и ударил его по спине.


Мастер-вор упал прямо на землю, [M1905] в руке Киэрана снова надавила ему на голову.


Пистолет, направленный ему в затылок, не давал старику двигаться. Он был прижал лицом к полу.


«Мое терпение ограничено! Скажи мне, какова была твоя настоящая цель, а не какой-то блеф о Гилфрене Хитче!» – Киэран говорил громче и быстрее, показывая всю свою ярость.


«Или мои методы слишком мягкие? Если хочешь, то я могу отрезать по одному пальцу, чтобы ты убедился в том, что я настроен серьезно».


Киэран схватил кинжал и прижал его к руке старика.


Киэран немного сильнее прижал конец кинжала к указательному пальцу старика, сделав маленький надрез. Это действие быстро заставило старика говорить правду.


«Я все скажу! Я все скажу!»
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Глава 89



Глава 89 – Методы.


 Человек, лежащий перед Киэраном, не был из крутых парней. Немного хитрости и боли было достаточно, чтобы заставить его заговорить.


«Моей целью был Гилфрен Хитч! Этот парень сделал целое состояние, используя свою способность обольщения! Но по мере того, как мое исследование продвигалось, я обнаружил, что Гилфрен Хитч был не просто каким-то харизматичным идиотом, способным соблазнить людей. У него действительно были сверхъестественные способности! Я хотел узнать больше о нем, поэтому и присоединился к его кучке еретиков, но, в конце концов ...»


Мужчина немного помолчал, на его лице появилось испуганное выражение.


Киэран немного надавил кинжалом, и он быстро продолжил:


«Этот монстр ночью пришел в мою комнату, переместившись через стену! Он появился прямо перед моим лицом! Я проверил стену сверху до низа, но там не было никакой секретной двери. Это была сплошная бетонная стена, и он прошел через нее просто так!»


«В тот момент, когда я его увидел, я подумал, что я мертв, но он только предупредил меня, сказав, чтобы я занимался своими делами. А потом, он просто исчез в воздухе перед моими глазами!»


Его глаза были наполнены страхом. Казалось, что эта встреча была надолго запечатлена в его памяти.


«Я быстро покинул это место. Я сказал себе, что это должен был быть трюк, но мои чувства сказали мне, что это реальность!»


«С того дня у меня начались кошмары. Каждый день я беспокоился, что он снова придет за мной. Тогда я был парализован от страха, как внезапно узнал, что он сдался! Сдался!» – повторил старик, подчеркивая свое удивление.


«Я был в восторге и наполнен радостью, по крайней мере, на некоторое время. Вскоре мне стало любопытно, почему бы человеку с такой силой сдаться? Какая тюрьма могла удержать его? Плюс, этот человек был известен своими беспощадными методами, но он только предупредил меня вместо того, чтобы убить. Все это было очень подозрительно, и мои подозрения разожгли огонь интереса. Мне стало еще любопытнее, чем до этого!»


«Когда я узнал, что он заперт здесь, в Алькатрасе, я начал расследование. Я подозревал, что у него есть какая-то секретная цель, и я нашел доказательства тому, что я прав!»


Тон старого Мастера-вора был взвинчен, и его голова двигалась вверх, несмотря на то, что он надавил на него. Это было похоже на то, что он должен был использовать этот тон, чтобы подробно рассказать о своих выводах.


Киэран ответил, еще сильнее нажав на пистолет, откинув голову мужчины на пол.


«Продолжай! Больше никаких трюков!» – Киэран подтолкнул его суровым тоном.


Однако на этот раз человек продолжил не сразу. Он остановился на секунду, прежде чем сказать:


«Если я скажу тебе правду, обещай, что ты не причинишь мне вреда!»


«Ты думаешь, что можешь торговаться со мной?» – Киэран держал кинжал другой рукой и ударил его острым краем в указательный палец старика, заставляя его закричать от боли.


«Я не осмеливаюсь торговаться, я просто хочу спасти мою жалкую жизнь!»


Несмотря на крик, человек был достаточно тверд в своем заявлении.


«Обещай мне, что ты не причинишь мне вреда, и я скажу тебе его цель! Клянусь, это будет стоить твоего времени!» – добавил он.


Киэран, естественно, снова надавил на свой кинжал. Кончик кинжала уже дошел до костей старика, но, кроме крика в агонии, этот человек не собирался продолжать говорить.


Он был необычайно жестким или, может быть, просто настойчивым. Киэран нахмурился. Он не был доволен тем, как резко поменялась ситуация.


Согласно его первоначальному плану, Киэран получил бы то, что хотел, а затем лишил бы жизни старика. Старый Мастер-вор использовал его со злым умыслом, поэтому Киэран не собирался отпускать его. Ему просто нужно немного изменить свой план.


Он понимал, что делать и как выполнять свою работу. По сравнению с тайной целью Алькатраса и Гилфрена Хитча, старик перед ним был на совершенно другом уровне.


«Я мог бы отпустить тебя, но как я узнаю, что ты говоришь правду? Даже не заикайся о клятве, иначе я буду смеяться так громко, что даже души услышат и придут сюда!»


Киэран убрал от руки кинжал и немного сдвинул пистолет с головы старика.


«Обеты более полезны, чем вы думаете, если знаете, как их использовать!» – сказал старик.


«И ты знаешь это благодаря тому шаману, о котором ты говорил?» – догадался Киэран. Он немного испугался.


«Да, конечно!» – ответил старик.


«Этот шаман был слишком великодушен, он не просто дал тебе татуировку, чтобы защитить от духов, но и рассказал тебе о таких секретных знаниях! Не говорите мне, что он был твоим отцом или чем-то еще!»


Киэран холодно засмеялся. Его слова были полны презрения к заявлению старика.


С точки зрения Киэрана, никто в мире не относился бы к другому человеку так самоотверженно, если бы не была какая-то польза для него. Только если обе стороны получат выгоду, их отношения будут близкими.


Если только кто-то не являлся одним из родителей.


Хотя воспоминания Киэрана о родителях давно стерлись, он до сих пор упорно считает, что отношения между ребенком и родителем всегда были такими.


Тем не менее, этот шаман определенно не был родителем этого старика. Хотя Киэран не был уверен в его возрасте, но судя по его белым волосам, если его родители были еще живы, они были бы действительно старыми.


Это было определенно невозможно.


«Он сказал мне, потому что это было связано с секретом этой тюрьмы. Шаман также обращал пристально следить за происходящим здесь!» – сказал старик и горько рассмеялся.


Его поведение вызвало дополнительные размышления в голове Киэрана.


Мало того, что секрет тюрьмы Алькатраса привлек внимание лидера еретиков Гилфрена Хитча, но он также привлек внимание шамана, о котором говорил старый мастер-вор. Настолько, что шаман даже послал своего человека, чтобы исследовать ситуацию.


Киэран с настороженностью относился к притворным методам старика.


Если бы он был действительно пешкой, посланной шаманом, обет от него мог навредить Киэрану так, как он даже не мог себе представить.


Киэран относился к чему-то, с чем он был незнаком с особой осторожностью. Он знал, что, если все пойдет не так, это может стоить ему жизни.


Прямо как Зивейну.


Подожди ка... Зивейн!


Ошеломленный Киэран вспомнил своих товарищей по команде.


Внезапно в его голове возникло предположение.
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Глава 90



Глава 90 – Обманутый.


 Была ли смерть Зивейна связана с человеком перед Киэраном?


В его голове появилась мысль, заставляющая его тревожно моргнуть.


Чем больше Киэран думал об этом, тем более подозрительным он становился.


Как, в первую очередь, Зивейн умер?


Одержимость Гилфреном Хитчем привела к его кончине, это было точно.


Но что с ним случилось, прежде чем он умер?


Почему Зивейн так послушно направился в камеру Гилфрена Хитча и согласился стать хозяином души человека?


Зивейн не был особенно щедрым человеком, поэтому Киэран не мог представить, как он мог отдать свою жизнь кому-то.


Киэран предположил, что его могли заставить.


Он не мог придумать другого объяснения.


«Если его контролировали, то, как бы они сделали это?» – снова спросил себя Киэран.


Затем он начал перестраивать все события в своем уме.


«Джек подпольно финансировал проведение тюремного бунта, и повсюду были выстрелы. Зивейн, должно быть, услышал выстрелы и направился туда, думая, что он может спровоцировать дополнительную миссию!»


«Тогда он, должно быть, случайно обнаружил этого «особого» человека. После того, как Зивейн продемонстрировал свои навыки и силу, старый мастер-вор своими силами завлек Зивейна в обет, который взял под контроль тело Зивейна!»


Сердце Киэрана вздрогнуло. Зивейн, должно быть, был легкой мишенью, поскольку он с тревогой искал дополнительные миссии. Все, что нужно было сделать старику, это выглядеть безобидным и завлечь Зивейна различными преимуществами. Они ослепили того, сделав его менее внимательным, после чего Зивейн попал в ловушку. Такой план имел бы 90 процентов шанса на успех.


«Затем…»


Киэран посмотрел на человека на полу и ухмыльнулся.


Если бы его предположения были правильными, он мог бы сделать еще один вывод.


Человек, который был здесь до Киэрана, должен был быть сообщником Гилфрина Хитча или его подчиненным.


Шаман, о котором говорил старик, даже не существовал. Волшебный круг, который защищал его от духов и правильный способ взять обет, все должно было быть планом Гилфрена Хитча.


Старик, должно быть, уже обещал свою преданность Хитчу с первого раза, как только они встретились.


Киэран вспомнил слова старика и сделал глубокий вдох.


Старик, похоже, очень беспокоился о своей встрече с Гилфреном Хитчем и о том, как он едва избежал смерти. Он продолжал говорить об этом инциденте. Первоначально Киэран думал, что старик испугался, но теперь казалось, что это было просто прикрытие, чтобы старик мог дальше использовать свои трюки.


Тем не менее, его слова, должно быть, имели для них и правду.


Возможно, его первоначальной целью была та, про которую он рассказывал. Но когда он присоединился к еретикам, он должно быть был обнаружен Гилфреном Хитчем.


Тогда Хитч, должно быть, дал ему два варианта: либо служить ему, либо умереть.


Очевидно, старик выбрал первое.


«Для того, чтобы Гилфрен Хитч мог реинкарнировать как зомби, он должен был использовать сотни заключенных в Алькатрасе в качестве рычага. Хотя заключенные были не совсем невиновными людьми, как мог Гилфрен Хитч простить всех, кто мешал ему?»


«На самом деле у любого нормального человека также было бы желание убить, если бы его секрет был разоблачен незнакомцем, не говоря уже ...»


Киэран продолжал думать молча, наклонив голову и активировав [Отслеживание].


Его точное видение позволило Киэрану легко найти окончательный ключ, который ему нужен, чтобы поддержать его спекуляции. Следы Зивейна.


Все это время он следил за следами Зивейна и уже знал их форму. Он мог распознать их одним взглядом.


Набор следов направлялся из коридора и останавливался на том месте, где находился Киэран, входя в камеру и, в конце концов, оставляя его в направлении к остальной части камеры.


После того, как Зивейн столкнулся со стариком, он, должно быть, вошел в свою комнату. Чтобы разблокировать миссию, ему понадобилось бы найти определенный предмет, чтобы сделать его обет.


После того, как Зивейн закончил обет, он, должно быть, был одержим и невольно вышел, направляясь к своему окончательному месту назначения.


Место, которое было подготовлено Хитчем, чтобы успешно провести ритуал реинкарнации. Это место должно было иметь секретный проход, который привел бы главному зданию тюрьмы.


Тот, кто контролировал Зивейна, скорее всего, вернулся в здание через секретный проход, а после вошел в камеру Гилфрена Хитча.


Когда Беззаконный взорвал камеру своей ракетной установкой, Гилфрен Хитч, должно быть, только что закончил свой ритуал реинкарнации и полностью контролировал тело Зивейна.


С этого момента Зивейна можно было считать мертвым.


«Я был слишком неосторожен!»


Факты были у него перед глазами. Киэран сначала не заметил недочеты в словах старика, хотя они были очевидны.


«Должно быть, я потерял свой здравый смысл, когда погнался за наградами от решения тайны! Жадность – это один из семи грехов. Это не просто слепая логика, но она может стоить и жизни!»


Киэран насмешливо улыбнулся, прежде чем его лицо внезапно стало мрачным и серьезным.


Ему нужно чаще об этом вспоминать. Он прекрасно знал, что на этот раз он был спасен своей привычкой, не верить в слова других людей.


А как насчет следующего раза?


Будет ли он счастлив, если бы перед ним была еще большая награда?


На этот раз он потерял спокойствие из-за потенциального вознаграждения Алькатраса, и в следующий раз он со временем станет менее осторожным и внимательным из-за большей награды.


Он не мог справиться с этим. Судьба Зивейна все это наглядно показала, и Киэран не хотел идти по его стопам.


Легкий ветер пронесся по коридору и прошел мимо Киэрана, мгновенно озадачив его.


Он заметил, что его нижняя рубашка была смочена в поту, но он не чувствовал этого.


Ошеломляющее ощущение заставило Киэран вспомнить его, где он находится. Он посмотрел на человека на полу. Старик все еще ждал ответа Киэрана.


Похоже, что у Мастера-вора ситуация была под контролем. Он казался довольно уверенным, что Киэран согласится с его предложением.


Единственное сомнение, которое его тревожило, было то, что Гилфрен Хитч еще не появился, но даже если он и появился, старик не встретит его.


Киэран нажал на спусковой крючок [M1905] в руке.


*Бам!*


Перед тем, как старик смог отреагировать, его голова была взорвана [Пулями благословения].


На мертвом теле старика появилась слабая пурпурная светящаяся книга.
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Глава 91



Глава 91 – Ворота.


 Когда Киэран поднял книгу специальных навыков, система отобразила детали перед ним.


[Найдена книга навыков: Мистические знания]


[Изучить? Да/Нет?]


«Да».


После того, как Киэран выбрал вариант, появились детали навыка.


[Изученный Навык: Мистические знания]


[Название: Мистические знания]


[Связанные атрибуты: Нет]


[Тип умения: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы узнали чрезвычайно редкий вид знаний. Оно включает в себя мифологию, религию, мистические искусства, специальные символы, руны и т.д.]


[Потребляет: Нет]


[Ограничения: Нет]


[Замечания: Вы можете читать простые вещи, касающиеся алхимии, зелий, астрологии и мистических знаний, связанных с животными, но вы не являетесь мастером ни в одном из них!]


...


За уведомлением последовал процесс синхронизации и передача знаний. Если быть точным, знание бесчисленных специальных символов и икон было перенесено в сознание Киэрана.


Когда он снова опомнился, он уже понял многое, чего раньше не знал.


Одной из них была Великая Демоническая Гептаграмма.


Используя свою память, здравый смысл и логику, Киэран мог сказать, что символов на Великой Демонической Гептаграмме было около 41.


Однако, согласно недавно приобретенным [Мистическим Знаниям], они имели только три значения.


«Смерть», «Душа» и «Подчинение».


Две другие пентаграммы, которые были перевернуты, были декретом о прощении, сделанном для обеспечения успеха заклинания. Однако Киэран все еще не понимал символ скорпиона или трех пятен, которые выглядели по-другому.


Казалось, что этого уровня [Мистических Знаний] было недостаточно для того, чтобы он рисковал дальше.


Тем не менее, этого было достаточно для него. Он не был ослеплен тьмой, чтобы ничего не знать.


Разумеется, его знание могло быть повышено до определенного ранга, как только он вторгся в воды обширных знаний о мистических искусствах. Фактически, он уже добавил это в свои планы.


Киэран поднял маленький, чрезвычайно тонкий провод, который был скручен в стальной проволочный шар, лежащий около тела старика вора.


Как только он взял его в руку, он заметил, что этот провод сильно отличается от обычных проводов.


Он был не только более легким по весу, но и гораздо более мягким, чем он себе представлял.


Используя силу, он мог формировать шар размером с монету, но стоит его отпустить, как провод возвращается в свое исходное состояние. Он был еще длиннее, чем казался на первый взгляд. Киэран взял два конца и потянул их.


Более удивительным было то, что маленькая тонкая стальная проволока имела невероятную прочность при растяжении. Даже с его нынешней силой, Киэран не мог разорвать провод. Даже кинжал не мог прорезать его.


Киэран обратился к описанию вещи.


[Название: Ключ обманщика]


[Тип: Общий]


[Ранг: Хороший]


[Атаки: Нет]


[Атрибуты: Прецизионный уровень 2, Уровень расширения 2]


[Специальные эффекты: Нет]


[Требования: Вскрытие замков (Мастер), Ловкость E +]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечание: Этот ключ сделан из очень мощных звериных волос. Он получил магические силы через алхимию и стал любимым инструментом Карпала. Если вы хотите использовать его, убедитесь, что у вас есть необходимые навыки!]


...


[Прецизионный уровень 2: Шанс успеха блокировки увеличивается на 20%]


[Уровень расширения 2: Он может увеличить свою длину в два раза [Оригинал 2 метра, общая протяженная длина 6 метров]


... ...


Волшебный предмет!


Примечания о [Ключе обманщика] точно объяснили, что это было.


«Какая приличная награда!» – прокомментировал Киэран.


Любой магический предмет заслуживает такого комментария. Если бы старый Мастер-вор, чье имя был Карпалом, смог достать себе такой предмет, тогда он определенно не был кем-то, с кем можно было бы возиться.


Киэран посмотрел на старика, чьи мозги были разбросаны повсюду. Если бы у человека все еще было лицо, у него было бы беспокойное выражение мертвого человека.


Однако Киэран больше беспокоился о его мозговой жидкости и крови, которая выглядела немного темнее, чем обычно.


Очевидно, что это было не то, что должно быть в голове обычного человека. Старик, должно быть, подвергся какой-то модификации.


Мысль о странном полумертвеце, захватившем тело Зивейна, возникла непроизвольно. Карпал, возможно, еще не достиг этого уровня, но он все еще мог испытывать боль.


[Стрельба, Пули Благословения: Смертельная Атака, наносит 200 ед. урона цели HP (100 единиц от огнестрельного оружия (Легкое Огнестрельное Оружие (Профессионал)) х2]


[Пули благословения: Наносят дополнительные 200 Урона Отрицательной Энергией Цели, Аутентификация Считается Смертельной, наносит 400 Урона цели, Цель Умирает ...]


[Смертельная атака: Невозможна защита против любого снаряжения или навыка.]


Уведомление о битве позволило Киэрану знать, что, если бы ему пришлось столкнуться с Карпалом, это было бы тяжелая битва.


D- Телосложение Киэрана равнялась 350 HP, поэтому, согласно этим расчетам, если бы Карпал имел 400 HP, он бы равнялся, по крайней мере,  D ранг.


Если бы у него была D- ранговое Телосложение, то другие его статистики могли бы быть похожими.


Принимая во внимание [Мистические Знания], о которых Киэран не знал раньше, если бы Карпал использовал это как способ защиты, его было бы еще труднее победить.


К счастью, Карпал хотел избавиться от Киэрана простым путем, или, может быть, дело Зивейна закрепило его уверенность и заставило его поверить, что он может обмануть Киэрана, попавшего в его ловушку.


Другая возможность заключалась в том, что Карпалу понадобился еще один дурак, чтобы выполнить свои задачи для него, что в конечном итоге дало Киэрану возможность убить его.


Осмотрев тело Карпала еще раз, Киэран подошел к Звездному Ручью, который тихо ждал его недалеко.


«Следуй за мной!» – cказал Киэран.


Хотя Звездный Ручей видел, что Киэран приобрел специальную книгу навыков и, казалось, вполне приличное снаряжение, он не был жадным. У него даже не было желания спрашивать, что это такое.


Цель Звездного Ручья состояла в том, чтобы закончить основную миссию и получить еще три месяца безопасности.


А то, что было бы после этих трех месяцев, была уже совсем другая история.


В конце концов, он найдет способ оставить эту проклятую игру, и он приструнит свое чертово любопытство раз и навсегда.


Каждый раз, вспоминая, что он вошел в эту игру из любопытства, он сразу же жалел о своих действиях. Если бы он знал истинную природу игры, он бы даже не коснулся ее.


Однако было уже слишком поздно.


Он надеялся, что Брокер выполнит свое обещание.


Брокер гарантировал, что он закончит сделку. Своей уверенностью, Брокер заставил Звездного Ручья ему поверить.


«Надеюсь, все пройдет хорошо!» – Звездный Ручей молча помолился.


Когда он снова опомнился, он понял, что уже некоторое время шел за Киэраном. Они уже добрались до пляжа возле тюрьмы Алькатраса.


Они вошли в скрытую пещеру за рифом. Звездный Ручей не спросил Киэрана, как он открыл вход.


Зачистив четыре подземелья с помощью наемников, он знал, что некоторым людям суждено быть разными.


Они могли быть как дома, в проклятой игре, в то время как остальные игроки были убиты по ходу игры.


Если бы не его богатый опыт, Звездный Ручей, возможно, тоже бы умер.


Он знал, что ему нужно полагаться на богатство своей семьи, чтобы сохранить свою жизнь.


«Остановись!»


Голос 2567 достиг ушей Звездного Ручья. Он остановился и увидел, что двое часовых внимательно просматривают их окрестности. Звездный Ручей не мог не вздохнуть.


Он видел тени многих других ветеранов в Киэране.


Спокойный, точный, храбрый и с достаточной удачей.


Это были все достоинства, которых он никогда не имел, хотя после этого подземелья его можно было считать и ветераном.


«Самый слабый ветеран», – подумал Звездный Ручей с горькой улыбкой.


Киэран не заметил его улыбки. Его внимание было сосредоточено на темном пути впереди него.


Место, где он стоял, было главным зданием тюрьмы Алькатрас. Ему было достаточно времени для щелчка пальцами, чтобы добраться до камер первого этажа.


Но это не то, что привлекло внимание Киэрана. То, на что он смотрел, было огромными воротами в конце коридора.


Очевидно, это было не то, что он себе представлял. Он думал, что это будет место, которое Гилфрен Хитч временно откопал, чтобы завершить свои планы, но ворота как будто стояли здесь уже слишком давно.


Было ли простым совпадением, что Гилфрен Хитч обнаружил это место, когда его заперли там и решил использовать в своем плане?


Что же было за этими воротами?


Сердце Киэрана наполнилось любопытством.
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Глава 92



Глава 92 – Странность.


 Что было за воротами?


Эта мысль расцветала в сознании Киэрана и возбуждала его любопытство, но он не поддался этому порыву.


Он активировал свое [Отслеживание] и тщательно огляделся по сторонам.


Он обнаружил в общей сложности четыре комплекта следов: свои, Звездного Ручья, Зивейн и Карпала.


Следы его самого, Звездного Ручья и Зивейна были еще свежими и ясными, но у Карпала были расплывчатыми, как будто он не был там довольно долгое время.


Тем не менее, дело не в этом. Дело в том, что между тем местом, где стоял Киэран, и перед воротами, не было никаких следов.


Другими словами, никто не приблизился к воротам.


По крайней мере, не в это время. Если бы кто-то и был, они не должны были использовать общий путь к воротам.


Они перелетели?


Может они были духами?


Киэран сделал догадки.


Несмотря на то, что [Мистические Знания], которые он приобрел, были только на базовом уровне, этого было достаточно, чтобы расширить горизонты Киэрана.


Знания в его сознании напомнили ему, что эти, казалось бы, невозможные пути вполне возможны. Хотя он не знал точного пути, этой мысли было достаточно, чтобы заставить его проверить свое окружение для конкретного устройства.


Киэран был более осторожным и точным в осмотре этого района. Через десять минут он подтвердил, что вокруг не было приспособлений.


Тем не менее, это не значит, что он мог просто пройти через ворота.


«Я пойду за камнями», – сказал Киэран Звездному Ручью.


«Я помогу!» – Звездный Ручей быстро последовал за ним.


Он знал, что Киэран хотел бросить камни, чтобы проверить, свободен ли путь. Звездный Ручей не был новичком в таких методах. Он был свидетелем использования этого метода несколькими ветеранами, но это был первый раз, когда он вызвался помочь.


Очевидно, единственная причина, по которой он пошел за Киэраном, заключалась в том, что он слишком боялся оставаться возле входа, в этом холодном, темном месте, но он не осмеливался это сказать.


Несмотря на то, что он знал, что он трус, говорить об этом вслух – другое дело.


Его гордость все еще заставляла его стесняться и смущаться.


«Я думаю, что тебе будет безопаснее здесь», – сказал Киэран, поднимая несколько камней. Он увидел, что Звездный Ручей пошел на помощь, и, как его временный опекун, он почувствовал, что должен был ему посоветовать верное решение.


«Я думаю, что я буду намного безопаснее на вашей стороне, 2567! Мой инстинкт всегда точен!» – упрямо сказал Звездный Ручей, покачав головой.


«Ты думаешь, что ты – какое-то животное, чей инстинкт заставит его покалывать, когда он в опасности? Или ты действительно думаешь, что ты все-таки цветок мимозы?»


Ему все равно. Он просто закатил глаза на поведение Звездного Ручья.


Он сказал то, что должен был. Независимо от того, принимал ли он его совет или нет. Он был просто кратковременным сотрудником, а не штатной няней.


Киэран снова обратил внимание на неизведанную дорожку, используя рогатку, чтобы стрелять камнями с помощью силы D- Ранга. Камни ударили по сплошному полу, издав ясный звук.


Киэран оставлял след каждые полметра, когда шел от его первоначального места к воротам.


Не было никакой ловушки?


Он был немного удивлен. Он думал, что такое место было бы заполнено ловушками, но он ничего не нашел.


«Может быть, это место не важно?» – размышлял он бессознательно.


Он нахмурился над тем, что обнаружил. В конце концов, он надеялся найти там дополнительные награды.


Тем не менее, это не мешало ему идти вперед.


«Жди здесь!» – крикнул он Звездному Ручью.


«Я могу помочь!» – еще раз упрямо сказал Звездный Ручей.


«Ты уверен, что можешь?»


Киэран обернулся и посмотрел на Звездного Ручья с натянутой улыбкой на лице. Звездный Ручей понял, что он видит его трусость насквозь и покраснел.


«Я действительно хочу помочь!» – сказал он низким голосом.


«Иногда добрые намерения не полезны», – ответил Киэран.


На лице Звездного Ручья отразилось разочарование. Он был похож на растение мимозы, ласкавшее ветер. Его тонкие листья мягко дули, готовые закрыться в любой момент.


Киэран посмотрел на безнадежное лицо своего работодателя. Он не мог не вздохнуть, когда указал на ворота.


«Подожди здесь, это не то место, куда ты можешь пойти!»


«Ох, ну ладно» – Звездный Ручей кивнул.


Он подошел к тому месту, прежде чем Киэран повернулся, чтобы посмотреть на ворота.


После некоторого осмотра он подтвердил, что на нем нет ловушек, и он сильно толкнул его своим телом, прислонившись к воротам.


Когда ворота открылись, Киэран перешел на другую сторону.


Хотя он подтвердил, что на воротах нет ловушек, он не был уверен, что открытие его не вызовет никаких других ловушек, таких как ливень стрел или какая-то металлическая коррозия кислоты.


Киэран переусердствовал.


Ничего не произошло, когда ворота были открыты. Не было ни стрел, ни кислоты.


Был только ряд ритмичных звуков.


Медленный, мощный удар, ритмичный период.


Это звучало прямо как сердцебиение.


«Сердцебиение?»


Потрясенный внезапной мыслью, Киэран заглянул в ворота, и его челюсть упала.


В просторном зале был бронзовый блестящий гроб, висящий в воздухе.


Он был размерами с небольшой грузовик, намного больше, чем общий гроб, и выполнен из металла. На нем было вырезано много слов и символов, символы, которые базовый уровень [Мистических Знаний] не мог расшифровать.


На вершине гроба было обернуто вокруг него 13 металлических цепей, как змеи с разной степенью толщины. Самая толстая цепь была такой же большой, как бедро взрослого человека, а самая тонкая, размером с маленький палец ребенка. Исключительное видение Киэрана позволило ему увидеть самую тонкую цепь, хотя обычные глаза не смогли бы ее увидеть.


13 цепей были плотно заперты вокруг бронзового гроба, которые качались без ветра. Они не шумели.


Время от времени был только красноватый блеск, означающий их необычное существование.


«Что ... Что это?»


Звездный Ручей, стоявший в стороне, тоже видел эту сцену. Он был в шоке. Из-за своей трусости, он не мог нормально составить предложение.


«В укрытие!» – Неожиданно закричал Киэран.


Мощная волна начала пульсировать от бронзового гроба, складываясь в человеческую фигуру.


Киэран достал свой [M1905] и начал стрелять без задней мысли.


*Бам! Бам! Бам!*
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Глава 93



Глава 93 – Бой.


 Хотя фигура была расплывчата, кровавый узор на его лице выделялся.


Это был Полумертвый.


Тот, который обладал телом Зивейна, одержимый Гилфреном Хитчем.


Киэран не знал, почему он появился там, особенно учитывая, что Беззаконный, который должен был сражаться с ним, тоже пропал без вести. Однако не было уведомлений о его смерти, а это означало, что он все еще должен был быть жив.


Киэран почувствовал облегчение. Он не стеснялся выстрелить тремя залпами.


[Стрельба, Благословленные Пули: Наносит 40 ед. урона Цели, Цель имеет иммунитет к смертельным атакам, Навык Смертельная Оболочка, Сопротивляемость 30 ед. урона; Священные Пули, Нанесен Дополнительный 100 Урона Цели HP, Аутентификация Считается Смертельной, наносит 110 Урона Цели ...]


...


Внезапная стрельба, казалось, испугала Гилфрена Хитча. Он не мог предположить, что после того, как избавится от его упорного противника и достигнет этого тайного места, ему придется столкнуться с другой атакой.


Это было полностью вне его ожиданий.


Несмотря на то, что он был удивлен, он быстро опомнился, и его тело, которое было посреди бесформенной ряби, смогло невообразимым способом уклониться от следующих пуль.


Хитч посмотрел на Киэрана со злобным лицом, которое выглядело как смесь между человеком и монстром.


Киэран вспомнил совет Беззаконного и быстро повернул голову, чтобы избежать его взгляда.


«Это ты!» – грубый, сухой голос Хитча был наполнен яростью.


Киэран ответил еще одним выстрелом из своего пистолета.


*Взрыв!*


Гилфрен Хитч вертелся в разные стороны, чтобы снова уклониться от летящих пуль.


Это сделало его даже безумным, но за его яростью последовало недоумение.


После столь деликатного планирования и тяжелой работы, он, наконец, был реинкарнирован как легендарный монстр. Он не понимал, почему эти двое продолжают мешать.


Казалось, что и у его оппонентов было необычное количество знаний о полумертвых. Мало того, что они знали его сильные стороны, но они также знали и о его слабости и даже находили способ удержать его.


Только Гилфрену Хитчу удалось избавиться от предыдущего противника, который обладал ракетницей и нечеловеческой силой, так теперь он наткнулся на другого, который был еще более стойким и шустрым.


У Гилфрена Хитча, возможно, были проблемы с необыкновенно сильным парнем, но нынешняя битва была намного сложнее, чем та. Это вызывало у него сильную боль.


Пули, которыми стрелял противник перед ним, по ощущениям будто были заполнены ядом. Хитч чувствовал, как его жизненная энергия ускользает.


Он должен был противостоять любым пулям и игнорировать их атаку, но, казалось, ему угрожало оружие в руке Киэрана.


«Будь ты проклят!» – Хитч крикнул этим грубым, сухим голосом. Он казался злобным и мерзким, и его лицо было наполнено кровавыми узорами, которые шевелились и светились ярче вместе с его яростью.


Хитч поднял руки к Киэрану и поднял мощную силу связывания.


Киэран не смог уклониться от него вовремя. Он попытался увернуться в сторону, но он все еще был схвачен его сдерживающей силой. Его с огромным давлением толкнуло на пол.


Киэран был поднят в воздух, когда Гилфрен Хитч будто плыл по бесформенных волнам, медленно спускающихся с бронзового гроба. Киэран поплыл к нему.


[Ограничения: Вы Ограничены Вашим Врагом, Идентификация Силы ... Ошибка Идентификации, невозможно вырваться на свободу...]


[Ограничения: Вы Ограничены Вашим Врагом, Идентификация Силы ... Ошибка Идентификации, невозможно вырваться на свободу...]


...


Видение Киэрана, было наполнено уведомлениями о битве.


Киэран даже не хотел представлять, что произойдет, если он приблизится к Хитчу. Хорошего точно было бы мало.


Он быстро открыл окно своего персонажа.


[Очки: 3,700; Очки Навыков: 1; Золотые очки Навыков: 0; Золотые очки Атрибутов: 1]


Он сразу же добавил свое золотое очко атрибута к силе. Он не пожалел об этом. Сама причина, по которой он оставил это Золотое очко Атрибута, в первую очередь заключалась в том, чтобы использовать его в отчаянных ситуациях, подобных той, что была перед ним.


[Использование золотого очка атрибута ...]


[Сила D- → D]


После увеличения его силы, Поток Светлой Энергии выскочил из его тела. Его и без того мускулистое тело стало еще сильнее. Хотя его мышцы были спрятаны под его одеждой и, казалось, не было никакой разницы снаружи, он все еще ясно ощущал изменения.


Тот факт, что сдерживающая сила, которую он не смог расшатать сейчас, уже ослабела, было достаточным доказательством. Было еще очень трудно уйти, но сейчас было иначе, чем раньше, когда он даже не мог сдвинуться с места. Это дало Киэрану маленький лучик надежды, когда он стиснул зубы и изо всех сил попытался освободиться от своих ограничений.


Сердце Киэрана билось быстрее, и его кровь циркулировала по всему телу, стимулируя его мышцы и затягивая их. В одно мгновение он почувствовал, что его тело увеличилось на один размер.


«Боритесь за все, что вы хотите! Только благодаря борьбе вы поймете отчаяние! И вы заслуживаете почувствовать отчаяние!» – Гилфрен Хитч рассмеялся, наблюдая, как Киэран изо всех сил пытается освободиться от его ограничений.


Тонкое телосложение Киэрана заставляла Хитча думать, что он никогда не сможет вырваться на свободу. Другими словами, он думал, что он ягненок, направляющийся на убой. Также как еретики, которые последовали за ним, прежде чем они были убиты.


Глупые смертные! С таким комментарием в его сердце для своих последователей, Хитч заставил себе выглядеть очень высоко на вершине силы и ожидать, когда Киэран приблизится к нему с его следующей атакой.


Хитч хотел разорвать Киэрана на куски, чтобы выразить свой гнев.


Однако он вдруг понял, что его ограничения были сломаны.


Как это было возможно?


Хитч широко открыл глаза и посмотрел на Киэрана, который с трудом поднял курок, с недоверчивым выражением.


Лицо Хитча снова заполнилось злобным, мерзким выражением, когда он нацелился на грудь Киэрана и ударил его.


В сложившихся обстоятельствах, Хитч был сидящей уткой. Он не смог бы уклониться от летящих пуль, независимо от того, насколько быстрым он был.


Тот факт, что он не мог уклониться от них, не означал, что он был готов отказаться от боя. Он скорее пострадает, чем умрет. А вот Киэран был тем, кто умрет.


Киэран выстрелил в лоб Гилфрина Хитча своим [M1905], в то же время, когда удар Хитча обрушился ему на грудь.


На лбу человека появились черный брызги крови, а удар на груди Киэрана был заблокирован невидимым барьером.


В течение трех секунд [Шкала Примуса] Киэрана обеспечила защитный барьер сильнее, чем любое защитное снаряжение.


Черная кожаная перчатка Киэрана сияла, когда он смотрел на ошеломленное выражение Гилфрена Хитча и холодно сказал:


«Единственное, что я ненавижу больше всего – это отчаяние!»


Когда его слова стихли, [M1905], который все еще был направлен на лоб Гилфрина Хэтча, был снова заряжен.


*Бам!*


Лоб Хитча снова был забрызган черной кровью.
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Глава 94



Глава 94 – Бешенство.


 Киэран всадил два выстрела подряд в голову Гилфрена Хитча.


Несомненно, его голова стала крепче, чем до реинкарнации в Полумертвого. Но из-за череды выстрелов, она подверглась деформации. Но этого было недостаточно, чтобы убить его.


[Стрельба, Благословленные Пули: Наносит 50 ед. урона Цели, Цель имеет иммунитет к смертельным атакам, Навык Смертельная Оболочка, Сопротивление 30 ед. урона; Священные Пули, Нанесен дополнительный 100 ед. урона Цели HP, Аутентификация Считается Смертельной, наносит 120 Урона Цели ...]


[Стрельба, Благословленные Пули: Наносит 50 ед. урона Цели, Цель имеет иммунитет к смертельным атакам, Навык Смертельная Оболочка, Сопротивление 30 ед. урона; Священные Пули, Нанесен дополнительный 100 ед. урона Цели HP, Аутентификация Считается Смертельной, наносит 120 Урона Цели ...]


...


Три выстрела нанесли 350 ед. урона для HP Хитча, но этого было достаточно, чтобы заставить его получить статус умеренно раненого.


Такая атака не повлияет на Хитча.


Напротив, казалось, что он перешел в другой режим. Он стал еще более разъяренным, когда кровавые узоры на его лице загорелись ярче, он громко взревел. Удар, который приземлился на грудь Киэрана, был наполнен еще большей силой, врываясь в Киэрана с огромной силой.


*Бум!*


Поскольку чрезвычайно сильный барьер [Шкала Примуса] был разбит кулаком от удара, Киэран был вынужден отступить на пару метров.


Гилфрен Хитч нагнал его еще более сильным ударом, чем предыдущий.


Киэран чувствовал давление еще до того, как удар даже смог приземлится на него, ветер полоснул его лицо, подобно ножу.


Удар был мощным и быстрым. Это было так быстро, что до того, как Киэран смог уклониться, он уже добрался до его груди.


Киэран не посмел недооценить ущерб, нанесенный таким ударом.


Предыдущий уже прорвался через защитный барьер [Шкалы Примуса], а новый удар был намного сильнее. Несмотря на его 350 HP, Киэран не смог бы выжить.


Однако у него не было возможности уклониться от него.


Он просто стиснул зубы и попытался принять его.


«Умри же!» – крикнул Гилфрен Хитч, наблюдая за окончательной борьбой Киэрана.


Взбешенный Полумертвец не мог дождаться, чтобы проглотить кровь своего врага. В конце концов, он подвергся нападению Киэрана.


Мощный удар Хитча приземлился на Киэрана, он был такой сильный, как будто он хотел пробить его насквозь.


*Бум!*


Тяжелый удар достиг его, из губ Киэрана потекла струйка крови.


Оружие выскользнуло из его рук, когда он был пробит.


Это был его [M1905], его форма была полностью деформирована и сломана.


Киэран не смог увернуться. Он решил просто принять удар, но это не значит, что он хотел, чтобы он приземлился на грудь.


Даже [Пуленепробиваемый жилет Т1] не принесет ему никакой пользы. Он уже испытал мощный ряд ударов Гилфрена Хитча, и он знал, что это будет самоубийство, если он пропустит еще один.


Если одного предмета было недостаточно, то что насчет двух? Или даже трех?


У Киэрана было более трех единиц снаряжения на его теле.


Когда мысли Киэрана вспыхнули, как молния, он почувствовал [M1905] в правой руке и [Руку Примуса] слева от него.


Система заявила, что [M1905] был только наступательным оружием, но он не заявил, что не может использовать свой металлический корпус для защиты.


Если [M1905] не может быть использован для защиты, [Рука Примуса], несомненно, будет самым сильным защитным снаряжением, которое у него было.


[Рука Примуса] был уже легендарным снаряжением, поэтому его оборонительная сила была невероятно высокой.


Поскольку Киэрану пришлось выдержать очень сильный удар от Полумертвеца, он попытался переместить [Руку Примуса] на грудь и поставить [M1905] поверх него, образуя специальную линию защиты.


Результат оказался правильным. Хотя [M1905] и [Пуленепробиваемый жилет Т1] были полностью уничтожены, ему удалось пережить удар.


[Перфорация: Цель наносит 450 ед. урона вашему HP, Защищенное снаряжение заблокировано 300 урона, 150 единиц истинного урона, нанесенного HP, умеренно раненый статус ...]


[Умеренно раненый Статус: Сила, Ловкость, Интуиция уменьшена на один ранг.]


[Пуленепробиваемый жилет Т1 уничтожен.]


[M1905 уничтожен.]


...


После перечисления всех повреждения, которые мог нанести удар, системное уведомление битвы уведомило Киэрана, что он способен нанести 450 урона.


Киэран действительно сыграл бы в ящик, если бы не тройная линия защиты [M1905], [Пуленепробиваемый жилет Т1] и [Рука Примуса].


Хотя он только что избежал смерти, удача все еще была не на его стороне.


Умеренно раненый статус вступил в силу, понизив его характеристику на один.


Киэран, повисший в воздухе, все еще находился в смертельной опасности. Гилфрен Хитч в ярости крутился вокруг Киэрана, как злобный зверь, охотящийся за своей добычей.


Даже исходные характеристики Киэрана не соответствовала Хитчу, не говоря уже о его пониженных. Все еще вися в воздухе, и никоим образом не способный блокировать или уклоняться от входящей атаки, Киэрану пришлось столкнуться с этим снова.


На этот раз у него не было поддержки [M1905] или [Пуленепробиваемого жилета Т1], хотя и [Рука Примуса] не смогла помешать ему получить огромный урон.


Чтобы добавить осложнение к травме, Гилфрен Хитч не просто нанес один удар. Он использовал обе руки, когда он прыгнул к Киэрану, желая разорвать его на части своими голыми руками.


Когда Хитч находился в двух-трех метрах от него, Киэран махнул правой рукой и мгновенно призвал тонкую легкую металлическую проволоку, бросив ее в одну из металлических цепей на гробу.


Это был [Ключ обмана].


Волшебный предмет позволил Киэрану изменить свой курс в воздухе, когда проволока успешно зацепилась на металлической цепочке. Киэран развернулся к гробу, уклоняясь от нападения Гилфрена Хитча.


Киэрану удалось избежать атаки, сила его руки потянула его тело, как будто он летел к гробу. После кувырка в воздухе, Киэран приземлился на металлическую цепь.


Пока он летел в воздухе, он вытащил две гранаты и, выдернув чеку, отбросил их в сторону Гилфрена Хитча изо всех сил.


«Вернуть!» – крикнул Гилфрен Хитч, увидев, что две гранаты летят к нему.


Огненный красный узор на его лице запылал еще ярче, и с громким криком ударная волна послала две гранаты обратно в Киэрана, который стоял на металлической цепочке.


Инстинктивно, Киэран спрыгнул с цепи. У него не было навыков Полумертвеца.


*Бум! Бум!*


Обе гранаты взорвались на металлической цепочке, вызвав ряд громких ударов, когда цепи ударили друг о друга.


Цепь ослепляла красными блестками, загораясь после взрыва и переливаясь огненно-красным цветом.


Цепная реакция заставила сердцебиение внутри бронзового гроба биться все громче и сильнее.


Когда звук дошел до ушей Киэрана, он внезапно почувствовал крайне болезненное, удушающее чувство на груди.


Было похоже на то, что его сердце сдавила невидимая рука.


Киэран плюнул свежей кровью, но кровь не упала на пол. Она летела прямо на бронзовый гроб вместо этого, чтобы упасть вниз.


Гроб поглотил кровь Киэрана с невероятной скоростью.


[Страх: Вы находитесь в пределах диапазона страха вашей цели, Ваш Дух не прошел аутентификацию, 100 урона нанесено вашему HP ...]


[Дань: твоя кровь активировала специальное волшебное заклинание в гробу ...]


[Пока заклинание активно, ваш HP будет уменьшаться на 1 каждую секунду ...]


[HP ниже 30%, тяжелораненый статус ...]


[Тяжелораненый статус: сила, ловкость и интуиция снижаются на три уровня.]


Ряд уведомлений появился перед Киэраном, но у него не было времени позаботиться ни об одном из них.


Он знал, что его HP истощается каждую секунду. Если он не покинет этот район быстро, он умрет. У него не было много времени.


[HP: 97]


Киэран взглянул на свою истощенную НР, когда он быстро побежал к выходу. Ему было даже наплевать на Гилфрена Хитча, который тоже рухнул.


Внезапно Киэрану пришлось остановиться. Хитч, которого также ранил необычный Страх, исходящий от гроба, снова встал и блокировал выход Киэрана.


Он выглядел еще хуже, чем Киэран. Возможно, страх наносил значительный урон его телу, или его специальный транс стерся, и он вошел в более слабый статус.


Киэран не мог подтвердить ни одну из этих теорий, но он заметил, что кровавый рисунок на лице Хитча потерял свое огненное свечение. Без красного блестящего цвета на лице, Хитч выглядел как гниющий труп.


Его тело выглядело истощенным, но его манера и выражение стали еще более четкими.


«Это подарок от наших древних предков! И ты будешь первым, кто умрет!» – крикнул Хитч.


Киэран с горечью посмотрел на Полумертвого. Он не мог определить, в какой форме он был, но одно было точно. Хитч не успокоится, пока не убьет Киэрана.


Какие варианты были у Киэрана?


[Рука Примуса] сияла на левом запястье.


Активировать [Треск Примуса]!


Активировать [Жадность Примуса]!
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Глава 95



Глава 95 – Сдержанность.


 Сияние сформировало поток энергии, который обволок левую руку Киэрана, подобно воде.


Он чувствовал, что его рука была применена как меч и щит, и стала нерушимой.


Сила [Треска Примуса] наделила его огромной силой. Хотя он знал, что это было из-за мастерства, внезапный всплеск энергии заставлял его галлюцинировать, потому что он еще не был знаком с ним. Это был первый раз, когда он так себя чувствовал, и он не мог не вскрикнуть.


Его крик разразился волнами, эхом разносясь по всей области.


Внезапно колоссальный мираж сформировался за телом Киэрана и его криком. У белого миража были чешуйки, и он открыл рот, который был достаточно большим, чтобы проглотить машину.


Слабый, но тяжелый рев, созданный миражем, слился с криком Киэрана.


Алые красные глаза образовались на мираже, когда он взревел и посмотрел на свою добычу.


Это был колоссальный крокодил Примус!


Когда Киэран активировал [Жадность Примуса], его душа, которая была сплавлена вместе с [Рукой Примуса], была выпущена обратно в мир.


Киэран смог принять его уникальную форму и огромную силу, и продемонстрировать его разрушительные способности.


Он ранил Гилфрена Хитча левой рукой. Пораженный от внезапного появления Примуса, Хитч не уклонился от атаки.


На его теле, которое было невосприимчиво к нормальным атакам меча или ножа, образовывалась кровавая рана.


Его черная кровь брызнула на левую руку Киэрана.


Слой алой энергии, подобный красному цвету глаз Примуса, окружил левую руку Киэрана и, убрав черную кровь на его руке, оставив лишь очищенную жизненную энергию, которая попала в тело Киэрана.


[Треск Примуса: Наносит 20 урона цели, Иммунитет цели к смертельным атакам и Навык Смертельная Оболочка не может превысить силу Треска Примуса, 20 урона, нанесенного целевому HP ...]


[Жадность Примуса: Наносит 20 урона цели, крадет 2 очка жизни ...]


«Иммунитет к смертельным атакам и Навык Смертельная Оболочка не может превзойти Треск Примуса?»


Почувствовав, что его HP увеличивается, Киэран проверил уведомление о битве, его глаза сверкнули.


Внезапно он тоже перешел в режим безумия, развязывая шквал ударов на Гилфрена Хитча.


Левый [Треск Примуса] и правый [Палец Молниеносного тигра]!


Линии алой красной энергии и молнии заполнили пространство, создав шквал атак.


Ветер, вызванный атаками Киэрана, полностью поглотил Хитча.


Хитч, который снова получил урон от Киэрана, взбесился еще больше.


Тяжело раненный Полумертвый уклонился, и решил сражаться с Киэраном голыми руками.


Хитч был уверен, что, используя специальные атрибуты своего тела, он выйдет победителем из боя.


Сплетясь в бою, они оба выглядели как безумцы. После каждого удара, кровь и плоть брызгали повсюду.


Однако, спустя всего пару секунд, тело Гилфрена Хитча было полностью покрыто ранами, и он едва мог встать. Его движения становились все медленнее, и его сознание уплывало. Все, что он помнил, было то, что ему нужно было побеждать, поэтому он продолжал сражаться.


Киэран тоже чувствовал себя нехорошо, но он не замедлялся в своих атаках, его глаза наполнялись еще больше сумасшествием, чем раньше.


Поскольку [Треск Примуса] превзошел все его ожидания, он намеренно нацелился на слабые места Хитча.


Хитча мотнуло, показывая его слабость, поэтому Киэран не раздумывая подплыл к Полумертвому и развязал шквал жестоких ударов по голове Хитча.


Тяжелые удары продолжали приземляться на голову Полумертвого, пока он не перестал двигаться. Только тогда Киэран, наконец, остановился.


Весь бой продолжался всего от шести до семи секунд.


На самом деле, Хитч уже был опустошен. Он использовал большую часть своих сил в 350 урона, нанесенных Киэраном, и вступил в [Тяжелораненый статус].


Хотя у него был какой-то особый режим, который позволял ему игнорировать негативные последствия [Сильно-раненного состояния], он не мог игнорировать тот факт, что его HP постепенно снижался.


Согласно 30% снижению HP, максимальный размер HP Хитча составлял около 500.


После 350 урона, нанесенного Киэраном, у него осталось около 150 единиц силы.


Благодаря расширению возможностей [Треска Примуса], один удар от Киэрана мог нанести 20 урона Полумертвому, и это было даже не по его слабым местам.


Киэран нанес более десяти ударов, и большинство из них приземлились прямо на голову Хитча.


Хотя Киэран также получил дюжину ударов, без его специального режима, удары Хитча были не такими сильными. Фактически, они были едва сильнее ударов обычного человека. Киэран все еще мог противостоять такому нападению, но, если [Жадность Примуса] не предоставила бы ему эти очки жизни, он тоже умер бы.


[Треск Примуса: Наносит 20 урона цели, Иммунитет цели к смертельным атакам и Навык Смертельная Оболочка не может превысить силу Треска Примуса, 40 урона, Нанесенного целевому HP (20 от Рукопашного боя (Профессионал) х2), цель умирает ...]


[Жадность Примуса: наносит 40 урона цели, крадет 4 очка жизни ...]


...


Уведомление о битве сказало Киэрану, что он победил в битве.


Колоссальный крокодил Примус громко взревел, словно непобедимый, и мираж его фигуры рассеялся в воздухе.


10-секундный предел [Треска Примуса] закончился, также, как и [Жадность Примуса], которая была навыком последующей работы первого.


Тело Гилфрена Хитча упало на землю и начало быстро рассыпаться, как плавильная свеча.


Когда его тело растаяло, в луже слизи появилось слабое оранжевое свечение.


Киэран быстро схватил кольцо и выскочил из пещеры. Он вспомнил, что магический эффект [Дань] все еще действует.


Когда он выбежал из зала черехитчемз ворота, в его видении появилось уведомление.


[Вы покидаете область влияния ...]


[Эффект Дани исчезает ...]


Он почувствовал, что его жизненная энергия возвращается, и теперь ему стало легче жить. Он обернулся и оглянулся на зал.


Он увидел, как черная и красная слизь, которая недавно была Хитчем, взлетает к бронзовому гробу, висящему в воздухе. В мгновение ока она была поглощена гробом.


Когда Хитч был поглощен, цепи и сердцебиение гроба вернулись к своему первоначальному состоянию, когда Киэран только увидел их.


В то же время появилось системное уведомление.


[Игрок закончил главную миссию: Решите тайны в тюрьме в течение одной недели]


[Игроки покинут подземелье через 5 минут ...]


[Пожалуйста, возьмите любые предметы, которые вы хотите сохранить!]


[Примечание: любые предметы, которые превышают место инвентаря, будут автоматически удалены!]


... ..


Звездный Ручей закричал от радости. Это то, чего он ждал.


Киэран увидел уведомление, и выражение его лица стало горьким. Он сознательно посмотрел на бронзовый гроб. Он знал, что в нем больше секретов, чем он обнаружил, и гораздо больше вознаграждений.


Однако такие награды будут сопряжены с риском, который Киэран не хотел брать.


Он уже потерял 100 HP, вызвав Страх. Независимо от того, что было внутри гроба, это не то, что он мог себе позволить.


Киэран сжал зубы, когда он с сожалением посмотрел на закрытый гроб. Он не хотел терять свою жизнь из-за жадности.


Он быстро вышел с чувством сожаления.


С другой стороны, Звездный Ручей наблюдал за движениями Киэрана. Он боялся, что Киэран безрассудно спровоцирует то, что не должен.


Он увидел, что Киэран движется куда-то, когда подземелье подходит к концу. «Куда ты идешь?» – спросил он с любопытством.


«Иду компенсировать свои потери!» – Киэран ответил, даже не поворачиваясь.


Он быстро исчез из поля зрения Звездного Ручья.
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Глава 96



Глава 96 – Специальное вознаграждение.


 Киэран материализовался в своем лобби в игре с двумя легкими пулеметами.


Он покачал головой, пытаясь избавиться от чувства невесомости.


Когда все вернулось к норме, он посмотрел на компенсацию, которую он получил в последние минуты в подземелье.


[Название: WK-22]


[Тип: огнестрельное оружие]


[Ранг: Хороший]


[Атака: Отлично]


[Боеприпасы: 100 пуль]


[Атрибуты: нет]


[Специальные эффекты: нет]


[Ограничения: Огнестрельное Оружие (Среднее Огнестрельное Оружие (Вступление))]


[Возможность вынести из подземелий: Да]


[Примечания: вам понадобится пули 5,56 мм и определенный навык стрельбы, чтобы использовать его!]


...


С самого момента, когда Киэран и его команда вступили на Алькатрас, он взглянул на два легких пулемета на внешней стене тюрьмы.


Убедившись, что он зачистил подземелье, Киэран собирался уйти. Он оставил гроб и неизвестный ему риск, и каким-то образом получил в руки два легких пулемета, которые он помнил.


Никто не остановил Киэрана. В тюрьме остались только Смотритель, доктор и пара охранников, и все они были слишком напуганы, чтобы заботиться о том, что сделал Киэран.


Однако у Киэрана все еще были проблемы с его компенсацией.


Ему пришлось тащить тяжело раненное тело на внешнюю стену тюрьмы в течение ограниченного времени, которое у него было.


Расстояние между рифовой областью и внешней стеной составляло два километра, а два легких пулемета, соответственно, были на северной и южной сторонах стены.


Если бы Киэран был сильнее, он бы не подумал о расстоянии. Через пару минут он смог бы обеспечить себя добычей.


Однако Киэрану пришлось бы рисковать жизнью, чтобы получить эти пулеметы, потому что он был тяжело ранен, а его Сила, Ловкость и Интуиция уменьшились на три уровня.


Его D- Ранга Ловкость упала до E. Хотя это было выше среднего, ему все еще было очень тяжело.


Несмотря на риск, его желание выжить не уменьшилось, особенно перед наградами в его руках. Он всегда брал большее из любой ситуации, и ему, в конце концов, удалось захватить два [WK-22].


Однако его награды были не только тем, что он вытащил из кармана.


Слабое оранжевое свечение уже исчезло с кольца. Оно было черного цвета и сделано из металла.


На нем был небольшой рубин, которой ослепительно блестел и привлекал к себе внимание. Он придавал красивый и элегантный вид кольцу.


На кольцо было приятно смотреть, однако, Киэран больше беспокоился об его атрибутах.


[Название: Взгляд Полумертвеца]


[Тип: Аксессуар]


[Ранг: Редкий]


[Атака: Нет]


[Защита: нет]


[Атрибуты: 1. Взгляд мертвеца; 2. Иллюзия Страха]


[Специальные эффекты: нет]


[Ограничения: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Гилфрен Хитч принес скрытую силу в Алькатрас, успешно перевоплотившись в Полумертвого. Однако это было только начало его планов. Хитч хотел больше этой скрытой власти. Очень плохо, что огромная сила Алькатраса заставила его потерять спокойствие и в конечном итоге привела к его кончине. Это кольцо является доказательством вашей победы над Полумертвым!]


... ..


[Взгляд мертвеца: всякий раз, когда это умение активно, каждое живое существо, которое приходит в контакт с вами, должно пройти испытание Духа. Их Дух не может быть ниже вашего. Те, кто не проходит испытание, будут атакованы Страхом продолжительностью одна секунда, 3 раза / день]


[Иллюзия Страха: Когда противник был атакован Страхом, им нужно пройти испытание Духа и Интуиции. Их дух не может быть ниже вашего уровня на -2 ранга, и их Интуиция не может быть ниже вашей на -1 ранга. Любой противник, который проходит через оба испытания, будет невосприимчив к этому эффекту; любой противник, который проходит через одно из испытаний, получит урон в том же ранге, что и ваш уровень Духа; любой противник, который не проходит ни одно из испытаний, получит урон в том же ранге, что и ваш рейтинг духа +1]


...


Атрибуты кольца напомнили Киэрану о его первой встрече с Гилфреном Хитчем в форме Полумертвого.


Из того, что он помнил, эти навыки немного отличались от тех, что были у Полумертвого.


Взгляд реальных полумертвых был вызван одновременно со [Страхом] и [Забвением], но [Взгляд Полумертвого] потребовал импульса для активации его навыков.


Мастерство Хитча показалось лучше, но без какой-либо точной информации о его навыках Киэран не смог сравнить плюсы и минусы двух наборов навыков.


Одно можно сказать наверняка. [Взгляд Полумертвого] был связан с Духом, поэтому без высокого уровня Духа это нецелесообразно для его владельца, несмотря на то, что это была редкая часть снаряжения.


Вторая часть описания гласила, что было испытание Интуиции, но она должна была быть запущена [Взглядом мертвеца], и прежнее умение должно было исключительно полагаться на Дух, который будет использоваться в полной мере.


Киэран быстро просмотрел свою собственную статистику Духа.


[Дух: E]


Выше среднего ранга, но определенно не то, что стоит упомянуть, особенно по сравнению с его D + Интуицией, что сделало его слабым в сравнении.


Киэран нахмурился. Он не хотел никакого бесполезного снаряжения.


«Чтобы полностью использовать [Взгляд мертвеца], мне нужно найти навык, который может повысить мой дух! Хотя цена ...»


Его брови нахмурились еще сильнее, когда цена попала в уравнение.


Хотя он не спросил Беззаконного о цене навыков, которые могли бы поднять его Дух, судя по результатам его предыдущих трех подземелий, только [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] имело связанный атрибут, и даже этого было недостаточно, чтобы оправдать его значение.


Он немного успокоился, увидев свои награды в подземелье.


Это было его второе личное подземелье и первое командное подземелье, а его рейтинги были следующими.


[Второе подземелье: Тюрьма на острове]


[Тип подземелья: Свободный мир]


[Уровень опасности: Ниже среднего]


[Основная миссия: Решите тайны в тюрьме в течение одной недели]


[Миссия завершена: 100% (рейтинг F)]


[Дополнительная миссия 1: Яд]


[Миссия завершена: 100% (рейтинг F → E)]


[Дополнительная миссия 2: Неожиданный убийца]


[Миссия завершена: 100% (рейтинг E → D)


[Дополнительная миссия 3: Тайные помощники]


[Миссия завершена: 100% (рейтинг D → C)]


[Боевая активность: очень активная (рейтинг C → B)]


[Эффективность разведки: нормальная]


[Специальный рейтинг 1: Быстрое время прохождения подземелья (рейтинг B → A)]


[Специальный рейтинг 2: Ликвидированный Карпал (рейтинг A → S)]


[Специальный рейтинг 3: Ликвидировать Полумертвеца Гилфрена Хитча (рейтинг S → SS)]


[Приобретенный титул: Кутеж Призраков, ликвидировано сто блуждающих бесформенных душ (Репутация +1)]


[Кутеж Призраков: При активном состоянии, + 5% Урон и Защита против врагов в духовной форме, Небольшая вероятность вызвать Страх. Некоторые районы вас приветствуют, а другие вас изгонят!]


[Номер входа Игрока в подземелье ниже, чем средний номер подземелья: Рейтинг +1 (SS → SSS)]


[Расчет второй награды подземелья ...]


[Финальная Добыча Подземелья составляет...]


[Очки: 15 000; Очки Навыков: 10; Золотые очки Навыков: 1; Золотые очки Атрибутов: 1]


[Приобретена специальная запись в подземелье: Партнер шамана]


[Игрок сильно ранен, исцелить? Да/нет]


«Да!»


После того, как Киэран решил исцелиться, он уставился на недавно приобретенную [Специальную Запись Подземелья [Партнера Шамана]].


Он смотрел на него с полным вниманием. Даже непрерывные уведомления о сообщениях не могли отвлечь его.
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Глава 97



Глава 97 – Специальное подземелье.


 Когда Киэран уставился на [Специальное Подземелье [Партнер Шамана]], система предоставила детали подземелья.


[Итоговый рейтинг игрока SSS, открыто Специальное Подземелье.]


[Специальное подземелье: Партнер Шамана.]


[Партнер Шамана: Ваше выступление в тюрьме Алькатраса привлекло внимание шамана на Западном побережье. Вы были приглашены шаманом, чтобы работать его помощником, чтобы решить несколько таинственных загадок ...]


[Основная миссия: Начинается после входа в подземелье.]


[Примечание 1: Партнер Шамана и тюрьма на острове существуют в одной и той же вселенной.]


[Примечание 2: Специальное Подземелье не будет учитываться в подземельях игрока.]


[Примечание 3: Особые трудности подземелья будут такими же, как и в подземелье, где игрок открыл Специальное Подземелье.]


[Примечание 4. Специальное Подземелье требует, чтобы игрок зачистил однопользовательское или командное подземелье. После перезагрузки он автоматически начнется.]


[Примечание 5. В Специальном Подземелье есть опция для одного игрока или команды подземелья. Командное подземелье предоставит всем единомышленникам одинаковые полномочия. Они будут работать на той же стороне, что и инициатор, и основная задача миссии будет определяться в соответствии с различными номерами входа в подземелье игроков.]


[Примечание 6. Если игрок не выполнил основную миссию Специального Подземелья, ему придется понести штраф, равный текущим записям подземелья игрока.]


...


Строки из описания, появившиеся перед Киэраном, заставили его поднять брови.


Открытие Специального Подземелья было совершенно неожиданным, но Киэран все еще знал о его ценности.


Строки, в которых говорилось, что «Специальное Подземелье не будет считаться в подземельях игрока», было достаточным, чтобы убедить Киэрана.


Даже без выгоды этой конкретной строки, тем не менее, тот факт, что сложность Специальных Подземелий была такой же, как уровень сложности подземелья, где игрок открыл Специальное Подземелье, был достаточно большим преимуществом.


Например, если игрок открыл Специальное Подземелье в своем четвертом подземелье, а после отдыха, игрок войдет в Специальное Подземелье четвертой сложности с возможностями и силой пятого. Без сомнения, это была хорошая новость для всех игроков.


То же самое было применено в случае Киэрана. Он вошел в четвертое командное подземелье с его силой от пребывания двух раз в подземелье, поэтому, когда Специальное Подземелье было доступно, Киэран вошел в специальное подземелье второго раза с силой и возможностями третьего подземелья.


Это были восхитительные новости. Киэран знал, что, согласно предыдущему примеру, после того, как игрок зачистит шесть раз одиночное или командное подземелье, инициировав Специальное Подземелье и зачистил также и его, у него будет рейтинг игрока шестого подземелья и когда он войдет в седьмое официальное подземелье, благодаря примечанию «Специальное Подземелье не будет засчитываться в записи подземелья игрока», трудность официального подземелья по-прежнему будет шестого разряда.


Очевидно, что, учитывая правильный шанс и время, если игрок зачистит Специальное Подземелье, у него будет дополнительное преимущество в следующем подземелье.


Специальное подземелье действительно может вызвать благоприятный долгосрочный шаблон роста.


Но действительно ли это возможно?


Киэран оправился от своего удивления и внимательно прочитал первую строчку, в которой говорилось, что «Партнер Шамана и тюрьма на острове существуют в одной и той же вселенной».


Термин «та же самая вселенная» уже вызвал множество размышлений в уме Киэрана. Он, естественно, помнил, что с ним были два легких пулемета, когда он покинул подземелье.


Если он войдет в подземелье в одной и той же вселенной, они определенно вызовут ему некоторые нежелательные проблемы.


У Киэрана была уверенность в том, что он справится с этим, так что это не будет большой проблемой.


Фактически, это также служило для него напоминанием. На этот раз он взял только два легких пулемета, поэтому у него было много способов справиться с последствиями, но что, если бы это было что-то невероятное, и он снова встретит оставшихся врагов?


Было бы непредсказуемое положение, когда Киэран вернется в Специальное Подземелье, и старые препятствия могут вызвать цепную реакцию и увеличить сложность Главной Миссии.


«И это один из недостатков Специального подземелья?» – пробормотал Киэран.


Мысль о бронзовом гробе снова появилась у него в голове.


«Значит, у меня еще есть шанс!»


Киэран немного ухмыльнулся, его настроение улучшилось.


Если было что-то, о чем Киэран сожалел, это то, что он упустил возможность исследовать внутреннюю часть бронзового гроба. Если бы эта возможность была ему снова представлена, он был бы очень счастлив.


Однако он также знал, что для того, чтобы полностью исследовать бронзовый гроб, ему нужно будет иметь достаточное навыков и силу. Учитывая его нынешний уровень, даже если он вернется в подземелье, у него может не быть того, что нужно, чтобы исследовать его.


Ему нужно было увеличить свою силу, и самый быстрый способ сделать это – использовать свои Очки и Очки Навыков. Он сразу же поднял окно своего персонажа.


[Очки: 18,700; Очки Навыков: 11; Золотые Очки Навыков: 1; Золотые Очки Атрибутов: 1]


Его второй рейтинг подземелья пополнил его очки до значительного уровня, но этого было недостаточно.


Обновление Профессионального Уровня [Рукопашный бой] до Великого Мастера стоило 8000 очков и 4 очка навыков, а повышение уровня [Отслеживание] до Великого Мастера потребовало огромного количества 12 000 очков и 8 очков навыков. То же самое касается [Мистических Знаний], которые были на том же специальном уровне, что и предыдущие навыки.


Киэран посмотрел стоимость повышения [Мистических Знаний] от базового до начального уровня, и это стоило 1000 очков.


Это было намного дороже по сравнению с [Отслеживанием], которое принадлежало к той же категории, и даже было более дороже по сравнению с другими нормальными навыками.


Если бы он захотел повысить [Мистические Знания] до определенного уровня, стоимость была бы большой нагрузкой.


У него все еще были другие навыки для повышения, поэтому очки и навыки, которых ему в настоящее время не хватало, были недостаточными.


Даже оплата Звездного Ручья не могла покрыть его расходы.


Киэран обратил внимание на недавно приобретенные [WK-22] и 4 части [Осколка Души].


«Надеюсь, я получу за них хорошую цену!»


Когда он подумал об этом, Киэран открыл свою папку «Входящие», которая с тех пор, как он вернулся в вестибюль, беспрестанно выскакивала.


Именно Звездный Ручей и Беззаконный заполнили до отказа его почтовый ящик.


Звездный Ручей выразил благодарность за услуги Киэрана и заявил, что он хотел бы снова сотрудничать с Киэраном через три месяца. Он передал оставшиеся 10 000 очков и дополнительную плату в размере 5000, поэтому Киэран получил в общей сложности 15 000 очков.


Киэран улыбнулся и быстро принял щедрость Звездного Ручья.


Звездный Ручей был довольно приятным человеком, если упустить из виду его трусливую природу, которая сделала его некомпетентным товарищем по команде.


Не стоило принимать ребенка-мимозу другого родителя.


Звездный Ручей покинул команду, и количество товарищей по команде уменьшилось с шести до пяти. В разговоре остался только Беззаконный, который завалил Киэрана сообщениями.


Несомненно, это было его хвастовство, которое вызывало бессрочное уведомление. Киэран развернул чат, и сообщения посыпались как снег на голову.


...


Беззаконный: Черт побери! Меня провели как младенца!


Беззаконный: Эта задница заперла меня в одной из подземелий!


Беззаконный: Как ты убил его?


Беззаконный: Когда этот парень перевоплотился в Полумертвого, он уже не был таким ярким, но его уровень силы увеличился, как сумасшедший!


Беззаконный: С ним было не легко справиться!


Беззаконный: Я сказал, что всех уделаю, но я облажался!


Беззаконный: В следующий раз! Следуй за мной, и я принесу тебе победу, а ты будешь валяться и отдыхать!


(Как всегда Беззаконный был шумным, недовольным и самоуверенным. К счастью, Киэран знал его уже достаточно хорошо, чтобы не удивляться этому.)


2567: Посмотри, сколько это стоит.


(Киэран сфотографировал как [WK-22], так и 4 части [Осколков Души] и отправил их Беззаконному)


Беззаконный: !!!!!!!


Беззаконный: Я с самого начала положил глаз на эти [WK-22]! Я собирался схватить их, прежде чем мы ушли!


Беззаконный: Этот долбанный ублюдок!


Беззаконный: Ненавижу Полумертвых!


Беззаконный: Осколки души – хорошие вещи!


Беззаконный: есть ветераны, которые с радостью отдадут дополнительные очки и очки навыков за них.


(Беззаконный снова начал болтать, но Киэран остановил его.)


2567: Сколько стоит?


Беззаконный: скоро откроется секретный рынок. Почему бы тебе не подождать?


2567: Как насчет Войны Гильдий между Паровым городом и Железной Колесницей?


Беззаконный: расслабься, тебе не надо будет идти так далеко. Ты думаешь, что когда ты начнешь войну в игре, игра не будет облагать тебя налогом? Каждый час, который идет, стоит большое количество очков! Эти два ублюдка могут быть богатыми, но они не глупы.


...


По словам Беззаконного, Киэран понял, что ему нужно делать дальше.


Между предложением от одного человека и предложениями от группы игроков даже идиот знал бы, что лучше для бизнеса.


«Секретный рынок?» – Киэран пробормотал в ожидании и любопытстве.
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Глава 98



Глава 98 – Секретный рынок.


 Проспав всю ночь, Киэран решил перекусить. Единственное, чем можно было набить желудок, был фаст-фуд. Вкус как всегда был «великолепным». Казалось, что язык Киэрана побывал в самом аду. Проделав все свои повседневные дела, он снова вошел в игру.


Когда игра загрузилась, все было так, как предсказал Беззаконный. Война гильдий между Паровым городом и Железными Колесницами прекратилась.


Когда Киэран подошел к двери выхода из холла, он обнаружил несколько разных уведомлений.


[Вы хотите покинуть холл? Да/нет]


«Да!»


[Вы хотите замаскировать свою внешность? Да/нет]


«Да!»


Согласившись на оба варианта, железная дверь медленно открылась. Когда дверь начала двигаться, солнечный луч омыл Киэрана в тепле, и легкий прохладный ветерок ударил его.


Киэран широко открыл глаза и посмотрел на свое новое окружение.


Хотя Беззаконный уже подробно объяснил ему, что такое окружающая среда открытого мира вне холла игрока, челюсть Киэрана все же отвисла в немом удивлении, когда он сам это увидел.


Под ослепительным солнцем, двухсторонний флаг, прикрепленный на большом старом замке, двигался против ветра.


Стекло на небоскребах отражало солнечный свет на улицах, проливая свет на оживленную дорогу.


На рельсах бегал черный паровой поезд с дюжиной кабин, курсируя между улицами.


На улицах были всевозможные странно одетые люди. Некоторые были не вооружены, в то время как у других были мечи на их поясах или ружья на плечах. Некоторые из них были одеты в длинные черные балахоны, в то время как другие держали щиты также высоко, как мужчины.


Однако под защитой системы все лица игроков были слегка размыты. Даже если бы у кого-то было исключительное зрение, они все равно не смогли бы увидеть лица игроков под этим слоем размытости.


Этой функцией был также защищен Киэран, как и все остальные.


Надев огромный рюкзак, он обернулся и посмотрел на свой дом. Он выглядел, также, как и внутри, поэтому он никогда не задумывался об этом.


Независимо от того, смотрел ли он на него с внутренней стороны или снаружи, это был не что иное, как сломанный склад. Его можно даже считать заброшенным.


Да, его дом выглядел как заброшенный склад для всех, кто смотрел на него.


На нем была также адресная табличка с надписью «13-я стена Уолл-стрит».


Запомнив свой адрес, Киэран отправился в назначенное место встречи с Беззаконным.


Он не пошел пешком. Он взял общественный транспорт, который он видел раньше, автомобиль, похожий на поезд с паровым двигателем.


Он был частично похож на поезд, потому что кроме его парового двигателя, он не имел ничего схожего с поездом, конечно же, кроме того, когда дело доходило до скорости или комфорта.


Киэран сел в машину на остановке поезда. Он подошел к пустой, просторной кабине и расположился на широком и чертовски удобном диване. Он почувствовал себя вполне счастливым, когда он с удовольствием прищурился.


Однако он не забыл совет Беззаконного. Ему нужно было быстро ввести адрес своего места назначения на светодиодный экран и ждать, пока кондуктор не найдет для него самый быстрый маршрут.


Даже когда игроки вышли из подземелья, им не были предоставлены возможности телепортации. Помимо прогулки, единственный способ добраться до другого места – это воспользоваться общественным транспортом.


Это был единственный вариант, предоставленный игрокам, но, к счастью, он был бесплатным.


Если у игрока было достаточно времени, они могли путешествовать по всему городу, не платя ни копейки.


У Киэрана не было такой роскоши как время, но он все же не отказался от того, чтобы насладиться пейзажем за окном.


Изображения пролетали мимо, образуя линию радужного света. Если бы «D + Интуиция» Киэрана не предоставила ему исключительное видение, он бы не смог разглядеть что-то снаружи на скорости, с которой он путешествовал.


Однако Киэран имел привилегию наслаждаться каждым из зданий и достопримечательностей за окном.


Он наслаждался спокойствием и уединением, поскольку в просторном вагоне на данный момент не было других игроков.


Примерно через четверть часа кондуктор дал уведомление своему единственному пассажиру.


[Игрок 2567 достиг своего места назначения. Пожалуйста, покиньте вагон!]


Внезапное уведомление, появившееся перед ним, не давало ему возможности дальше наслаждаться пейзажем или удобным диваном. Он встал, взял свой багаж и сошел с поезда.


Поезд не ушел сразу после высадки Киэрана. Он ушел примерно через три минуты. Если бы Киэран все еще находился на поезде, проводнику, возможно, пришлось бы перенести поездку из-за него.


Киэран огляделся и заметил Беззаконного недалеко от остановки.


Его было легко узнать, несмотря на слой размытия на лице. Его сильное, баритовое тело и сигара во рту смотрелись довольно привлекательно.


«Привет! 2567!» – Беззаконный махнул рукой в знак приветствия.


Он тоже заметил Киэрана. Независимо от того, как выглядел обычный Киэран, двое из них были вместе в команде, поэтому Беззаконный безошибочно смог узнать его, как только они пересеклись взглядом.


«Итак, как это было? Ты же впервые прокатился на поезде, верно? Были романтические встречи? Я тебе говорю, если ты хочешь увидеть кого-нибудь хорошенького, то лучше всего тебе сидеть у окна…»


Беззаконный подошел и схватил Киэрана за плечо, естественно снова перейдя в режим трепа.


Киэран быстро стряхнул руку Беззаконного и отступил на два шага от него, держа дистанцию.


«Эй, я думал, что мы друзья! Или твое путешествие было отстойным? Не волнуйся, я принц романтической поездки на поезде! Я покажу тебе совершенно новую сторону жизни!»


Беззаконный притворился что ему больно, но тотчас же снова включил режим трепа, даже до тех пор, пока не дал сам себе этот абсурдный титул.


Киэран держался на расстоянии не менее двух метров от него, когда он шел к двухэтажному зданию недалеко от него.


Хотя он не знал, какое место займет Секретный рынок, но основываясь на его названии, Киэран не мог представить, чтобы здесь смогли бы вместиться огромное количество игроков.


Пока Беззаконный о чем-то безостановочно болтал, Киэран заметил, что в здание вошли не менее десяти игроков, и еще больше игроков направились к нему.


Киэран быстро добрался до здания.


Со стороны в нем не было ничего такого интересного. Его украшение заставило его больше походить на обычное кафе.


Если бы не трехметровый робот и слуга у входа, никто бы даже не обратил внимание на здание.


«Входная плата 10 очков!» – сказал робот в качестве торгового варианта перед Киэраном.


Киэран принял сделку. Он уже знал, что будет входная плата, чтобы войти. Входной билет был распечатан с левой руки робота.


Однако внимание Киэрана привлекла правая рука робота и оружие на его плече.


На правой руке был шестиствольный револьверный пулемет и две мобильные пушки на плече.


«Это малыш Брокера!» – Беззаконный представил робота, когда он догнал Киэрана.


«Привет, Дженсен!» – приветствовал робота Беззаконный.


«Добрый день, сэр» – вежливо ответил робот.


Когда робот приветствовал их, исчезли пять взглядов, которые Интуиция Киэрана подняла, глядя на него. Казалось, Дженсен не был единственной защитной линией вокруг места.


Киэран последовал за Беззаконным, входя в магазин.


Как только они оказались внутри, он быстро осмотрел свое окружение, там никого не было, как и на втором этаже.


Киэран неосознанно активировал свое [Отслеживание], и перед ним появилась серия следов.


Отпечатки следов вели к масляной картине на стене, прежде чем исчезнуть.


Масляная картина была ростом со взрослого человека и изображала дверь.


«Что это?» – удивился Киэран.


«Следуй за мной!» – Беззаботный ответил с улыбкой, когда он подошел к картине. Он трижды постучал в дверь на картине.


Один стук сопровождался двумя непрерывными, и дверь внутри картины открылась.


Беззаконный надавил на картину, а Киэран внимательно следил за ним.


Это был Беззаконный, поэтому было сомнительно, что это будет ловушкой, но Киэран все еще внимательно изучил окрашенную дверь по привычке.


Однако даже его [Отслеживание] и [Мистические Знания] не могли предоставить ему никакой дополнительной информации.


Киэран нахмурился, осторожно протягивая руку к картине.


Казалось, что он прошел сквозь водяную завесу. Как только он успел тронуть ее, неизвестная сила засосала его внутрь картины.


Мгновение и магазин вновь был пуст.
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Глава 99



Глава 99 – Брокер Мониен.


 Когда Киэрана втянули в масляную живопись, он чувствовал себя так, будто его бросили в стиральную машину. Он просто вращаться без остановок.


Когда он очухался, его ослепил яркий свет. Он оказался в хорошо освещенном коридоре.


Киэран встряхнул голову, стараясь унять головокружение, после чего начал осматриваться.


Коридор был длиной всего в 10 метров, поэтому его вряд ли можно было считать длинным.


В конце коридора были две двери, одна из них была открыта.


Через открытую дверь Киэран ясно мог видеть, как толпы людей движутся вокруг, задевая друг друга плечами. Несмотря на то, что он смотрел на них издалека, словно наблюдая за дикой природой, Киэран мог сказать, что атмосфера внутри была очень веселой.


Это был Секретный рынок?


Удивленный, он быстро пошел большими шагами.


Он уже забыл о двери в картине, его захватило новое открытие. Тем не менее, он полностью ненавидел те ощущения, когда он прошел через нее.


Киэран шагнул через дверь с чувством, будто шагает в другой мир.


Шумная толпа и громкие голоса окружили его. Это место было еще веселее, чем он ожидал, что намного превосходило его первоначальные ожидания.


Комната не была огромной, но были ряды магазинов, которые выстраивались, как стайки рыб, а также киоски, соединенные друг с другом.


На Рынке было почти сто человек, каждый из которых рассматривал вещи, торговался и покупал друг у друга.


Самым привлекательным местом была двухметровая платформа, на которой находилось редкое снаряжение. Игроки окружали платформу.


«Что думаешь?» – голос Беззаконного прозвучал рядом с ним.


«Намного лучше, чем я ожидал», – ответил Киэран.


Секретный Рынок превысил свои первоначальные ожидания почти в два раза. Как расположение ларьков, так и людей, занимающихся бизнесом, превосходили воображение Киэрана.


Первоначально Киэран представлял себе уединенную комнату с множеством охранников и не более чем несколькими десятками участников.


«Ты можешь торговаться с этим парнем, но он не будет слушать! У этого парня ужасный вкус, даже хуже, чем ты можешь себе представить, а также он упрям как осел! В первый раз, когда я пришел сюда, меня стошнило, и этот парень просто стоял в стороне и смеялся, паршивец!»


Очевидно, Беззаконный был очень недоволен договоренностью Брокера. Как только Киэран затронул эту тему, он начал рассказывать про свой первый визит в это место.


«Это все из-за того, что у тебя на языке что-то было», – послышался насмешливый голос.


Он принадлежал молодому человеку в длинном черном балахоне, стоящий перед ними. Хотя его лицо было покрыто слоем размытия, но его голос казался совсем молодым.


Когда молодой человек появился, Беззаконный бдительно посмотрел на него.


«Прекрати смотреть на меня так, я уже говорил тебе, что я свой! Где Кузнец? Я думал, что вы придете вместе? Я очень хотел встретиться с ней снова!» – хотя его слова также звучали насмешливо, молодой человек широко распахнул руки и пожал плечами.


«Я уже говорил тебе раньше, не втягивай ее в это!» – Беззаконный произнес это серьезным тоном, делая ударение на каждом слове.


Киэран испуганно взглянул на Беззаконного. Даже он мог сказать, что Беззаконный беспокоился по этому поводу.


Это был первый раз, с тех пор как они встретились, когда он видел, чтобы Беззаконный так себя вел. Даже Полумёртвые его так не беспокоили. Молодой человек перед ними казался заклятым врагом Беззаконного.


Был ли это Брокер?


Было не сложно угадать его личность. Уделив немного внимания выражению лица Беззаконного было достаточно, чтобы отдать, кем был парнишка.


Киэран с любопытством осмотрел молодого человека перед ним, хотя он не мог ясно видеть его лицо.


Когда Киэран осматривал Брокера, тот ответил своим взглядом.


«2567?» – спросил он дружелюбно.


Прежде чем Киэран успел ответить, он продолжил.


«Мой старый клиент Звездный Ручей очень высоко оценивает вашу работу. Думаю, мы сможем установить долгосрочные деловые отношения!»


Брокер, казалось, был уверен в личности Киэрана, когда говорил. Он протянул правую руку для рукопожатия, и Киэран пожал ее из вежливости.


Рука была холодной, будто в нем совсем не было тепла. Это было похоже на кусок льда, а не на ладонь человека.


Это чувство заставило Киэрана неодобрительно нахмуриться. В его сердце поднялось чувство опасности.


Когда рукопожатие закончилось, Киэран тихонько отодвинулся от него, решив держаться на небольшом расстоянии от Брокера.


«Рад был встретиться с вами!»


Его отношение не привлекло внимания Брокера, когда молодой человек страстно приветствовал Киэрана. Внезапно к нему подошел еще один мужчина в черном плаще и передал ему лист бумаги. Брокер прочитал письмо и послал Киэрану извиняющуюся улыбку.


«Я должен отойди, чтобы решить кое-какие дела. Снова, очень рад был встретиться с вами, 2567, я отдал приказ своим людям, поэтому любые сделки, которые вы совершите сегодня, будут свободны от каких-либо сборов за обслуживание!»


Когда Брокер закончил, он поклонился и быстро исчез в толпе.


Брови Киэрана все еще были нахмурены, когда он следил, как фигура Брокера исчезла в толпе.


Вежливая манера Брокера напомнила ему о Звездном Ручье. Он был единственным человеком, с которым познакомился Киэран, который мог поддерживать такое вежливое отношение все время. Впрочем, что-то изменилось в отношении двух из них. Киэрану странно не нравился Брокер, хотя он и Звездный Ручей были похожи в манере общения.


Это было не просто чувство опасности, которое поднялось в его сердце. Это было нечто другое, что не могло быть объяснено словами, вибрацией, исходящей от присутствия Брокера.


«Он очень неприятный парень, не так ли? Будь осторожен, не попади в одну из его ловушек!» – настороженно предупредил Беззаконный Киэрана.


«Да, есть такое ...» – Киэран кивнул, его слова стали более мягкими, чем когда-либо.


«Вперед! Не позволяй этому парню разрушить наши планы!» – Беззаконный перебил его, не заботясь о том, что хотел сказать Киэран. Все, что ему нужно было знать, это то, что он должен проявлять бдительность в сторону Брокера.


Беззаконный махнул рукой, привлекая внимание Киэрана. И схватив того за плечо, потянул Киэрана в сторону ларьков.


Это было именно то, что ожидал Киэран. Предметы на Рынке были гораздо более ценными, чем те, что были на форуме.


Хотя он не мог обнаружить ни одного [Теккен-II], как те, которые он продал, было много снайперских винтовок вокруг, с атрибутами или без них.


Было также Магическое Ранговое снаржение, которое Киэран не мог найти на форуме.


Вместе с Беззаконным, в роли проводника, Киэран прошел через большинство магазинов и ларьков на Рынке.


Внезапно он увидел кусок Магического снаряжения возле аукционной площадки.


[Название: Пылающий кинжал]


[Тип: Кинжал]


[Ранг: Хороший]


[Атака: обычная]


[Атрибуты: дополнительный 1-1 ожог при атаке]


[Специальные эффекты: нет]


[Ограничения: Острое оружие (Кинжал) (основной)]


[Примечания: Это успешный продукт ученика.]


...


[Пылающий кинжал] был помещен на кусок козьей шкуры, чтобы его атрибуты были видимыми. Он был оценен в 4500 очков и 3 очка навыка.


Довольно много игроков остановились и взглянули на кинжал, но никто из них не купил его.


Очевидно, что он не стоил своей цены.


Хотя Киэран не был уверен в точном значении кинжала, основываясь на реакциях других игроков, его цена, должно быть, была сильно преувеличена.


«Пойдем, здесь не на что смотреть. Люди не идиоты. Если у них есть качественные товары для продажи, они выставят их на аукцион! Те, кто задерживаются в киосках за остатками – дураки!» – сказал Беззаконный, прежде чем указал на двухметровую платформу.


Киэран молча кивнул, не возражая против его заявления.


Из его короткого тура по Рынку он получил общее представление о бизнесе.


В магазинах и киосках были предметы, которые не могли найти на форуме, но проблема была в том, что им не хватало качественных товаров.


Как сказал Беззаконный, люди не были идиотами. Если бы у них действительно были качественные товары, они выставляли бы их на аукцион, а не показывали в магазинах или киосках.


Киэран очень хорошо знал преимущества аукциона, также, как и другие игроки.


Очередь под аукционной платформой показала, что ее преимущества были достойны.


Многие игроки стояли в очереди, получая номера для аукциона, но большинство из них были отклонены регистратором.


Только некоторым из них было разрешено выставлять свои товары на аукцион, и, без сомнения, они действительно были в восторге от этого. С другой стороны, те, у кого не было шанса, выглядели мрачными.


Тем не менее, они вели себя очень хорошо, никто из них не вел себя как идиот.


Это определенно не из-за их характера. На самом деле это было из-за присутствия охранников вокруг платформы аукциона. Вокруг него было около 10 роботов. Хотя они были немного меньше, чем Дженсен, все они имели одно и то же оружие, шестибарабанный пулемет и две плечевые пушки, демонстрирующие их огромную огневую мощь.


Вокруг магазинов и ларьков находились сторожевые охранники, следящие за правилами Рынка.


Беззаконный и Киэран стояли в конце линии, двигаясь вперед с толпой.


«Регистратор Зорл – один из лучших подчинённых Брокера! Он достаточно пристально смотрит на снаряжение для оценки, и, конечно же, он также является мастером в его оценке. Если система дает тебе предмет с вопросительным знаком на нем, ты можешь попросить Зорла оценить его, но это будет стоить тебе несколько очков!»


...


Беззаконный все время стоял рядом с Киэраном, тихо разговаривая, пока очередь двигалась вперед.


Большую часть времени болтал Беззаконный, а Киэран слушал. К счастью, это была не медленная очередь, и то, о чем Беззаконный рассказывал, была важная информация, которую Киэран действительно хотел услышать. В противном случае Киэран не смог бы это долго вытерпеть.


Через 20 минут Киэран, наконец, добрался до регистратора.


Как и все до него, Киэран мало говорил. Он просто разместил предметы, которые он хотел продать на столе. Это были два пулемета [WK-22] и четыре части [Осколка Души].


Два [WK-22] даже не заставили регистратора поднять голову. Все, что он сказал, было:


«[WK-22], более сильная атака, большая редкость. Начальная цена 3 000 очков и 2 очка навыков. Принято!»


Однако, когда регистратор увидел четыре части [Осколка Души], он резко встал.
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Глава 100



Глава 100 – Глаза.


 «Четыре [Осколка Души]?» – произнес регистратор тонким голосом, прежде чем он быстро наклонился к Киэрану и тихо сказал:


«Дорогой сэр, я могу купить их у вас по хорошей цене! 20 000 очков и 4 очка навыков. Что вы скажете?»


Прежде чем Киэран мог ответить, вмешался Беззаконный, который был прямо за ним.


«Не очень впечатляет. [Осколок Души] стоит около 5000 очков и 1 очко навыков, и это всего лишь за одну штуку. Эта цена недостаточна для четырех одинаковых уровней [Осколка Души]. Этого количества достаточно, чтобы повлиять на ранг магического снаряжения! Не будь старым лисом, Зорл!»


«Беззаконный! Вы вместе?»


Регистратор снова посмотрел на Беззаконного и Киэрана, его выражение стало немного нерешительным, прежде чем он предложил новую цену для [Осколка Души], – «25 000 очков и 6 очков навыков!».


«Неплохо, но все еще недостаточно. Эта цена даже не стоит здесь!» – Беззаконный улыбнулся регистратору, не вытаскивая сигару изо рта.


Регистратор уставился на Беззаконного, прежде чем произнести новое предложение.


«Беззаконный, ты такой же жадный, как волк! 27 000 очков и 6 очков навыков!»


«Еще 500, и мы в расчете!» – сказал Беззаконный, показывая пять знаков рукой.


Регистратор стиснул зубы, но в итоге согласился на цену.


«По рукам!»


Беззаконный отступил, позволив Киэрану дальше торговаться с регистратором.


Киэран даже не колебался, когда услышал о 27 500 очках и 6 очках навыков. Он сразу согласился.


Сама цель его визита на секретный Рынок заключалась в том, чтобы получить хорошую цену за свои предметы. Эта цена правильно послужила его цели.


Часть [Осколка Души] стоила около 5000 очков и 1 уровень навыка в среднем, но, когда количество увеличилось до четырех, и появилась возможность завершить специальный чарующий круг, цена увеличилась.


Это было то, что Киэран узнал от Кузнеца, когда он послал ей письмо, чтобы посмотреть, хочет ли она [Осколок души].


Кузнец сказала, что она овладевает вложением, а не зачарованием, поэтому [Осколок души] ей не подходит.


Хранение [Осколка Души] для себя определенно пересекло сознание Киэрана, но, когда он подумал о том, во что для него обойдется очаровательная инвестиция, он понял, что его нынешний финансовый статус не позволит этого.


Было бы лучше, если бы он продал их вместо этого.


27 500 очков и 6 очков навыков были довольно выгодным предложением. Он получил бы подобную цену, если бы продал их на аукционе.


Хотя четыре части [Осколка Души] были качественными товарами, никто не был настолько глуп, чтобы еще больше раздуть цену. Нет, если это не было чрезвычайной ситуацией, например, когда Киэран продал [Tekken-II] на форуме.


«Какой ты счастливчик, 2567!» – прокомментировал регистратор, глядя на прозвище Киэрана.


Похоже, что продажа [Tekken-II] на форуме по очень высокой цене сделала Киэрана известным среди игроков, но регистратор не говорил этого только из-за своих предыдущих деловых транзакций.


Мужчина дал профессиональную консультацию Киэрану, когда он посмотрел на две [WK-22].


«Хозяин отдал приказ, что все, что вы ставите на аукцион сегодня, будет бесплатным. Вы хотите продать их аукционе за один раз или по отдельности? Я бы предложил отдельно. Довольно много коллекционеров и соло-игроков любят этот вид оружия!»


«Тогда я продам их отдельно!» – Киэран последовал совету профессионала.


После того, как Киэран и регистратор, представлявший Брокера, подписали контракт, Киэран и Беззаконный подошли к стороне аукционной площадки.


До начала аукциона прошло довольно много времени, и Киэран не хотел терять время.


Он посмотрел на свои очки и очки навыков и начал делать расчеты.


[Очки: 61 190; Очки навыков: 17; Золотые очки навыков: 1; Золотые очки атрибутов: 1]


«Два [WK-22] могут дать мне по меньшей мере 6000 очков и 4 очка навыков, поэтому после аукциона я получаю в общей сложности 67 190 очков и 21 очко навыков».


«Исходя из оптимального пути роста атрибутов и учитывая, что у меня недостаточно золотых очков навыков, чтобы поднять [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета], [Рукопашный Бой] и [Отслеживание] являются обязательными. Это будет стоить мне 20 000 очков и 12 очков навыков!».


«Тогда мне нужно будет выбирать между другими, исходя из предпочтений. [Огнестрельное оружие (Начальный)], [Уклонение] и [Прикрытие] также стоили бы мне 20 000 очков и 12 очков навыков».


«Другими словами, мне понадобится 40 000 очков и 24 навыка для выполнения моего плана!».


«В соответствии с обменным курсом 3000 очков на 1 очко навыка, оставшихся 27 190 очков было бы достаточно для того, чтобы я мог обменять их на очки навыков. Тем не менее, есть [Мистические Знания]».


Настроение Киэрана довольно сильно упало, когда он подумал о своем новом навыке.


Участие в четвёртом командном подземелье было достаточно, чтобы Киэран понял, с чем он столкнется в будущих подземельях. Чтобы полностью подготовиться к такой ситуации или, другими словами, для того, чтобы выжить в таких условиях, ему нужно было бы повысить уровень [Мистических знаний] до определенного уровня.


Он не собирался умирать, потому что не мог прочитать определенные символы или слова предупреждения. Самое главное, он также потерял бы много сокровищ, если бы не мог понять символы.


[Мистическое Знание] стало для него решающим.


«В соответствии с затратами на повышение [Отслеживания], если я хочу повысить [Мистические Знания], по крайней мере, до Великого Мастера, мне понадобится еще 22 000 очков и 14 очков навыков! Мне до сих пор не хватает большого количества очков навыков!».


Окончательный вывод огорчил его.


Внезапно он вспомнил про кольцо. Чтобы полностью использовать потенциал кольца, ему нужно было иметь высокий уровень Духа. Поскольку у него не было навыков, связанных с этим атрибутом, ему нужно было потратиться больше, чтобы купить их.


Это тоже было дорогостоящим.


Теперь, когда у него был ключ [Ключ Обманщика], он мог позволить себе продать его [Отмычки], но этого все равно будет недостаточно.


Киэран знал, что цена [Отмычек] невелика. Даже с атрибутом [Точность Уровень 1] наибольшее количество очков, которое он мог получить, было 1000 очков и 1 очко навыка.


«Это еще один раунд сдачи и принятия», – легко подумал Киэран.


Он перечислил [Рукопашный Бой], [Отслеживание] и [Мистические Знания] как приоритет, подумав о ситуациях, с которыми он может столкнуться в будущем.


[Рукопашный Бой] был приоритетным из-за связанного роста атрибута и того факта, что он мог вызвать как [Руку Примуса], так и [Палец Молниеносного Тигра].


После чудесной работы [Руки Примуса] во время боя с Полумертвым, это стало основным снаряжением Киэрана и любимым методом атаки. Несомненно, это спасло его жизнь во время последней битвы.


[Отслеживание] приведет к большому росту атрибутов, плюс его специальность также предоставит крайнее наблюдение Киэрану и позволит ему почувствовать существование других существ.


[Мистические Знания] были похожи на [Отслеживание] с точки зрения специальности.


После того, как с основными тремя навыками было решено, пришла очередь [Уклонения], потому что оно имело лучшую комбинацию с [Рукопашным Боем] и максимизировало его потенциал в битвах в ближнем бою.


«51 000 очков и 30 очков навыков. Торговые очки для очков навыков в стороне, мне все еще не хватает 4 очков навыков. Даже если я продам свои [Отмычки], еще недостаточно трех ...»


Расчеты Киэрана, похоже, не удовлетворяли его потребности.


Пока он был занят вычислением того, как лучше распределить свои очки и очки навыков, он вдруг почувствовал на себе взгляд.


Он почувствовал легкое злобное намерение в этом взгляде.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 101



Глава 101 – Продвинутый навык.


 Взгляд продержался на нем всего несколько секунд.


С его D+ Интуицией, Киэран почувствовал, насколько он был холодным и острым. Казалось, что кто-то прошелся ножом по его коже.


Киэран не совершил никаких резких движений. Он просто ждал начала аукциона. Он оставался настороженным, ища хозяина взгляда краем глаза.


Ему было легко определить виновника, поскольку он был единственным, кто стоял там.


Он был одет в доспехи, и у него был длинный меч. Его длинные черные брюки были забиты в сапогах.


Он выглядел нормально, несмотря на слой размытия на лице, предоставленный игрой.


Тем не менее, умный человек мог бы рассказать по рисункам на его доспехах и двум красным рубинам на рукоятке его меча, что он не был кем-то, с кем можно было бы возиться.


Киэран нахмурился, его сердце заполнило сомнения.


Этот злобный взгляд напомнил ему, что он был на радарах других игроков с тех пор, как он впервые выступил на форуме. По словам Беззаконного, в игре не было как таковой безопасной зоны. Его собственный вестибюль был единственным безопасным местом. Несмотря на то, что существовала система для наказания правонарушителей, пока они не попались, они были в порядке.


Некоторые преступники рискуют всем, чтобы удовлетворить свою жадность, но этот человек немного отличался от обычного грабителя. Независимо от того, насколько глупыми были грабители, они не выходили так открыто.


«Что же он хочет?» – спросил Киэран.


Пока он продолжал догадываться о намерениях незнакомца, долгожданный аукцион, наконец-то, начался.


Аукцион секретного Рынка не был настоящим аукционом. Должностные лица не информировали всех о времени или не информировали их о процедуре.


Аукцион начался с трех или четырех качественных товаров от игроков, и время аукциона началось, когда торговля секретного Рынка закончилась, и продолжалась целый день.


«У кого-нибудь из вашей команды стрелков нет огромной огневой мощи? Вы хотите подавить монстров на вашей первой встрече? Тогда [WK-22] – ваш лучший друг! С 100 патронов за перезарядку магазина он позволит любому монстру узнать, что такое атака пулей по-настоящему! Она имеет более сильную атаку и требует только начального уровня [Огнестрельного оружия (Среднее огнестрельное оружие)]. Стартовая цена – 3000 очков и 2 очка навыков! Аукцион начинается прямо сейчас!»


Организатор аукциона описал [WK-22], используя притягательные слова для привлечения клиентов. Ведущий описал оружие так, что ее плюсов стало больше, а минусов меньше.


Плюсы [WK-22] были тем, о чем говорил ведущий, но его минусы тоже были очевидны.


Если игрок не имел достаточного веса, носить такое оружие определенно было бы обузой для него. Чтобы полностью использовать потенциал [WK-22], игроку пришлось бы заполнить свой инвентарь одними пулями.


Это было одной из причин, по которой Киэран решил продать ее. Другим было то, что он не обладал необходимым навыком.


Чтобы использовать [WK-22], начальный уровень [Огнестрельного оружия (Среднее огнестрельное оружие)] был обязательным, и, если бы кто-то хотел максимально использовать его разрушительную силу, им понадобился бы по крайней мере мастер-уровень.


Такой расход был роскошью, которую не мог себе позволить Киэран. Он уже боролся со своими существующими навыками.


Он, конечно, не собирался рассказывать покупателям о минусах [WK-22]. Все, о чем он заботился, это чтобы [WK-22] продали по более высокой цене и решали его насущную дилемму.


Это было то, о чем Киэран думал, поскольку ведущий закончил свое описание.


«4 500 очков и 3 уровня навыков!» – послышалось первое предложение.


Это была удивительная цена, и это привлекло внимание всех участников, которые начали искать идиота, который так много предлагал.


Без сомнения, [WK-22] был качественным оружием, иначе он не был бы на аукционе.


Тем не менее, это определенно не стоило 4 500 очков и 3 очков умений.


4 500 очков и 2 очков навыков были бы его максимальной ценой.


Участниками аукциона были все ветераны. Они видели тонны цен на оружие, поскольку они пошли на аукцион. Если бы это не была какая-то чрезвычайная ситуация, никто в здравом уме не предложил бы такую цену. В их глазах тот, кто предложил эту цену, был действительно идиотом.


Или, может быть, это был просто новичок.


Однако, когда посетители обнаружили, кто предложил цену, они быстро отклонили эту мысль.


У новичка никогда не будет такой очевидной брони Магического Ранга или встроенного оружия.


Некоторые из ветеранов даже знали человека, который говорил.


«Вы изменили свой боевой стиль, Нобиан?»


«Не совсем. Просто подземелья становятся все труднее и труднее. Я подумал, что мне может понадобиться оружие с большей огневой мощью», – ответил игрок, известный как Нобиан.


Очевидно, это была чистка других игроков, но никто не осмеливался задавать этот вопрос, поскольку это было бы нарушением конфиденциальности другого игрока.


Никто не осмеливался конкурировать с Нобианом за [WK-22] не чисто из-за вежливости, а потому, что цена была слишком высокой, чтобы стоить того.


В конце концов, Нобиан получил [WK-22], а Киэран получил свои 4500 очков и 3 уровня навыка.


Киэран был в восторге снаружи, но серьезным внутри. Игрок, известный как Нобиан, был человеком, который смотрел на него раньше.


«Что хочет этот парень?» – Киэран действительно не понимал его мотивов.


Когда Нобиан подошел к Киэрану, Киэран не мог не быть более настороженным.


«Привет, я Нобиан, я видел тебя раньше, пока ты регистрировался у Зорла. Не волнуйся, я не причину тебе вреда. В конце концов, я не против Беззаконного».


Неудачная шутка Нобиана заставила напрячься Киэрана еще сильнее.


Казалось, что Нобиан знал Беззаконного. Тот факт, что они поприветствовали друг друга, доказал его теорию.


«Как поживаешь, Нобиан?»


«Не очень хорошо. Кажется, что я столкнулся с какой-то проблемой. Я смог завершить основную миссию только в моих последних двух подземельях. Думаю, пришло время перемен, иначе мне может понадобиться купить гроб в следующий раз!» – Нобиан ответил горьким смехом.


«Итак, мне было интересно, есть ли у вас, ребята, более сильное огневое оружие?» – Нобиан, естественно, посмотрел на Киэрана.


Киэран покачал головой.


«Не сейчас. Вы можете посмотреть на таблицу аукционов, если хотите большего».


«Я ждал достаточно долго, и Брокер действительно не пускает качественные товары. Большую часть времени он покупает их для своих людей. А для таких одиноких волков как мы, остаются лишь остатки».


И снова Нобиан горько рассмеялся. Даже Киэран и Беззаконный знали, что это правда.


Зорл, покупая [Осколок Души] до аукциона, доказал это.


«Он всегда такой ...» – протянул Беззаконный.


«Похоже, мне нужно найти какой-то другой способ наживаться. Если вы приобретете лучшее оружие, не стесняйтесь обращаться ко мне, я предложу вам хорошую цену!»


Когда Нобиан закончил говорить, он махнул рукой Беззаконному и Киэрану в знак прощания и вышел из Рынка.


Если бы не его первоначальный злобный взгляд, весь обмен не казался бы странным. Нобиан просто казался падким до сильного оружия, чтобы уничтожить все свои препятствия.


«Ты знаешь его?» – Киэран спросил Беззаконного после того, как Нобиан ушел.


«Что ж, он не чужой, я думаю, он такой же, как я. Он был бета-игроком, который выжил после восстания ведьмы. Судя по его силе, я бы сказал, что он в пятом подземелье. Но, конечно, он намного сильнее, чем Звездный Ручей, особенно когда речь идет о мечах, у него есть Продвинутый навык. Тем не менее, он одинокий волк, он никогда не участвует в командных подземельях. Брокер пытался его нанять, но он отверг его», – коротко объяснил Беззаконный.


«Продвинутый навык?» – Киэран с любопытством посмотрел на него.


Это не звучало как хорошая новость. Продвинутый навык был ветвью от Базового навыка.


Базовым навыком был общий ранг, но расширенный навык, выходящий из него, мог быть магическим рангом или даже редким рангом.


Может быть, даже Легендарный? Ладно, давайте не будем слишком много вникать в это.


Согласно пониманию Киэрана, если навык мог разветвиться до Легендарного Продвинутого Навыка, сам навык не мог быть Общим Рангом. Для такой возможности он должен быть, по крайней мере, Редким Рангом.


Точно так же разветвление на Продвинутый навык было чрезвычайно тяжелым.


Игроки могли достичь этого только в подземелье, а не через Книгу навыков. Это было скорее испытание удачи.


«Думаешь об этом навыке?» – спросил Беззаконный.


«Да» – ответил Киэран, не утруждая себя объяснением своих намерений.


«Хорошо, позвольте мне рассказать тебе небольшой секрет о Продвинутых навыках».


Беззаконный понизил свой голос и притворился скрытным, оглядываясь вокруг, чтобы найти потенциальных шпионов.
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Глава 102



Глава 102 – Высший избранный.


 «Какой секрет?» – спросил Киэран, наблюдая за таинственным поведением Беззаконного.


В тот момент, когда слова вышли из его уст, Киэран сразу же пожалел об этом.


Кто-то предупреждал его остерегаться Беззаконного, когда тот начинал вести себя загадочно и скрытно. Киэран предпочел бы успокоиться.


Тот же самый человек назвал Беззаконного «больше, чем просто треп, он тот, кто любит действовать как таинственный и скрытный человек, особенно когда кто-то задает ему вопрос».


Как только Киэран произнес вопрос, Беззаконный сделал шаг назад и сильно втянул свою сигару, ожидая, что Киэран попросит больше.


Это была типичная характеристика подлого человека.


Информатором Киэрана была Кузнец. Киэран вспомнил комментарии, которые она произнесла о Беззаконном, когда они общались.


Он решил последовать совету Кузница и игнорировать Беззаконного всякий раз, когда он так поступал. Вместо этого он снова обратил внимание на аукцион. Его вторая [WK-22] в настоящее время принимала ставки.


После двух секунд, хотя ...


«Серьезно, мой друг? И это все твои действия, когда ты спрашиваешь у меня про секрет навыка? Где твой страстный дух? Тебе повезло, что мы такие хорошие друзья и прочее, поэтому я все равно поделюсь с тобой секретом, не смотря на такое холодное и неблагодарное отношение! Это уровень! Если ты хочешь приобрести Продвинутый навык в подземелье, уровень навыка является самым важным фактором. Тебе нужно, чтобы он был, по крайней мере, на уровне мастера, и, конечно, чем выше, тем лучше. Даже если ты приобретешь соответствующую книгу навыков, то ты заметишь, что это потребует уровня навыка в качестве основы!» – Беззаконный говорил со скоростью огнестрельного оружия, стреляя словами без остановок.


«Спасибо, Кузнец!» – Киэран искренне поблагодарил ее от всего сердца. В тот конкретный момент его благодарность была за пределами чатов.


Он был рад, что тогда спросил, нужны ли были Кузнецу те [Осколки Души]. Кузнец воздал доброту и щедрость Киэрана своим советом.


Несмотря на то, что она не использовала [Осколоки Души], она была благодарна за дружеское предложение Киэрана, и она дала ему что-то взамен.


«Ты счастливый сын пистолетов! Я думаю, что ты можешь получить навыки с закрытыми глазами. Твои [Рукопашный бой], [Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)] и [Уклонение] – все уровни Профессионала, поэтому, как только ты сможешь перейти к расширенным версиям навыков, это будет действительно потрясающе!»


«Но до этого тебе нужно будет тщательно выбирать. Стоимость продвижения навыка ничто по сравнению с обычным повышением навыков!» – Беззаконный продолжал говорить, хотя его игнорировали.


«По правде говоря, я также испытываю нехватку очков и очков навыков!»


Киэран перестал игнорировать Беззаконного, когда услышал это заявление. В конце концов, он мог бы использовать совет опытного игрока.


«У них всегда есть недостаток, и даже Звездный Ручей сталкивается с этой проблемой, несмотря на его богатство. Для нас, одиноких волков, тем не менее, проблема еще больше!» – Беззаконный вздохнул, описывая свое положение.


«Выбор правильного навыка очень важен для повышения, поэтому игроки команды имеют преимущество перед нами, одинокими волками. Все, что им нужно, – это сосредоточиться на одном конкретном навыке и развить этот навык в полной мере. Мы одиночки, у нас наоборот, есть слишком много вещей, которые надо рассмотреть. Мы должны покрыть все стороны, потому что ты никогда не знаешь, что ты встретишь в подземелье!»


«Например, ты мог просто убить кучу разбойников, а затем наткнуться на призрака! Или ты можешь подумать, что это призрак, но на самом деле это может быть оборотень! Такие сценарии слишком распространены в подземельях. И теперь, мне каждый раз нужно таскать целую сумку припасов на все случаи жизни!»


Беззаконный показал форму своей большой сумки пальцами, чтобы напомнить Киэрану как она выглядит.


Для Беззаконного не было необходимости делать это, потому что память Киэрана о его огромном рюкзаке была еще свежей. Он понял, о чем ему говорит Беззаконный.


«Как насчет того, чтобы развивать свои навыки по определенному пути и подбирать соответствующее снаряжение?» – спросил Киэран.


«Да, это единственный вариант для нас, поскольку наш выбор ограничен», – кивнул Беззаконный.


«Что, если снаряжение, на которое ты полагаешься, недостаточно сильное, или использование снаряжения отличается от цели Главной Миссии?» – спросил Киэран, приподняв брови.


«Я бы сдался! Хотя я уже говорил, что нужно полностью исследовать каждое подземелье, но у нас есть только одна жизнь! Если в главной миссии потерпеть неудачу, мы можем начать заново, но если мы потеряем нашу жизнь, то это будет действительно конец игре!» – Беззаконный серьезно отнесся к его словам.


Киэран нахмурился, когда он кивнул в знак согласия.


«Если мы столкнемся с подземельем с тоннами вспомогательных миссий, было бы неправильно, если бы мы потерпели неудачу в Главной Миссии», – продолжал Беззаконный, наблюдая, как Киэран кивает.


Он изо всех сил старался скрыть несчастье за его словами, но Киэран мог легко понять его смысл.


Беззаконный всасывал сигару, выпустив гигантское кольцо дыма. Киэран не мог придумать никаких слов утешения. Он был в той же ситуации, что и Беззаконный.


Пока они говорили, аукцион для оставшейся [WK-22] закончился. Он был продан за 4000 очков и 2 очка навыков. Не максимальная цена, но тоже пойдет.


Киэран снова посмотрел на свои очки и очки навыков.


[Очки: 69 690; Очки навыков: 22; Золотые очки навыков: 1; Золотые очки атрибутов: 1]


Это, казалось бы, значительное количество очков и очков навыков было едва достаточным для того, чтобы он сводил концы с концами.


Даже если Киэран последует за советом Беззаконного, результат все равно будет таким же.


В конце концов, высококачественное снаряжение всегда оценивалось по-настоящему высоко. Возможно, это даже стоило Киэрану больше, чем он думал.


Киэран вспомнил более ранние слова Нобиана о Брокере. Как бы ни были плохи его намерения, он никогда не лгал бы перед Беззаконным.


При мыслях о Брокере, молодого человека, который вызывал таинственное, опасное чувство, Киэран снова нахмурился.


Он начал сомневаться в правильности решения вопроса о секретном Рынке.


Он встретил непредсказуемого молодого человека, Брокера и Нобиана, другого игрока с таинственными намерениями.


Хотя Киэран не знал, что именно они от него хотели, он знал, что его сила и бдительный ум будут его мечом и щитом от любой будущей опасности.


Если бы он мог использовать потенциал своего снаряжения в полной мере, хотя это также послужило бы обновлением для его роста.


«Мне нужен навык, которое повысит атрибут «Дух». Какие-нибудь рекомендации будут?» – спросил Киэран Беззаконного, когда он успокоился.


[Рукопашный бой] был одним из самых ценных навыков Киэрана, помимо навыков от [Руки Примуса].


«Рекомендации по навыкам, которые могут поднять твой атрибут «Дух»? Извини, но никто не может этого сделать. Даже Брокер не мог бы помочь тебе в этом. Насколько мне известно, в игре нет такой Книги навыков!»


Беззаконный посмотрел на Киэрана с сомнительным выражением, когда он пожал плечами.


«Ни одного?» – Киэран снова посмотрел на Беззаконного. В его голосе так же послышалось сомнение.


«Но должен быть хотя бы какой-то навык или экипировка, в которой есть Дух в качестве Ограничения, верно?» – спросил Киэран. Это была почти естественная реакция на его предыдущий вопрос.


«Конечно, есть, но такое снаряжение и навыки слишком мощные и странные. Они предназначены только для игроков, которые имеют высокий духовный Ранг от природы. Эти игроки известны как Избранные. Хотя это может показаться смехотворным, их сила и навыки – это то, с чем нужно считаться. Им нужен только один подходящий навык или часть снаряжения, и вдруг они – игрок, которого все хотят в своей команде! Я все еще помню...»


Беззаконный продолжал говорить, но Киэран больше не обращал на него внимания.


Естественно одаренные игроки с высоким духом были известны как Избранные.


Из-за инстинкта Киэран посмотрел на окно своего персонажа и колонку атрибутов.


[Дух: E]


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета]


Если это так, то ...


Если бы он соединил свой естественный сильный Дух с навыком, которое могло бы повысить его атрибут Духа, то Киэран стал бы известен?


Расширенная версия избранных?


Высший избранный?
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Глава 103



Глава 103 – Время.


 Киэран и Беззаконный целый день ходили по секретному Рынку.


Беззаконный сказал Киэрану все, что знал о Избранных, и даже рассказал о других секретных интересных новостях.


Он не задумывался, почему Киэран спросил об атрибуте Духа. Каждый игрок, войдя в игру, в конце концов задаст этот вопрос. Это был лишь вопрос времени.


Киэран также время от времени спрашивал о других вещах, таких как «Основы базовой медицины», но ответ, который он получил от Беззаконного, был разочаровывающим.


«Это просто удача! Я ничего не знаю о плане или о том, где найти следующий уровень! Если бы он у меня был, я бы не продал его!» – весело ответил Беззаконный, ухмыляясь Киэрану.


Казалось, он был очень доволен своим решением использовать этот план в качестве второстепенного предмета в своей сделке с Киэраном.


Киэран посмотрел на него.


Хотя они говорили о многом весь день, их первоначальные планы по приезду на секретный Рынок ничуть не изменились.


Жаль, что они многого не выиграли, проведя там целый день. Тем не менее, Киэрану удалось продать «Осколок души» и два [WK-22] по разумной цене.


На столе аукциона было немало качественных предметов, но ни один из них не соответствовал критериям Киэрана.


Когда секретный Рынок подошел к концу, на столе аукциона был по-прежнему довольно приличный кинжал магического ранга. Тем не менее, торговые войны между другими игроками подняли цену до 8000 очков и 5 очков навыков за считанные секунды.


Это была не цена, которую Киэран мог себе позволить в данный момент, поэтому он пошел домой с пустыми руками.


Отказавшись от приглашения Беззаконного выпить по бокалу пива, Киэран отправился обратно в свой дом на поезде.


13-я Уолл-стрит.


Когда он вошел в свой запыленный, заполненный паутиной гараж, он сел возле светодиодного экрана. Экран был в месте, которое он специально убрал, чтобы положить вещи. Оно было не слишком аккуратно, но все же было лучше, чем в других трех углах гаража.


Киэран думал о том, что получил в тот день. Очки и очки навыков были его самой очевидной наградой, но информация, которую он получил от Беззаконного, также может считаться формой вознаграждения. Это может быть несовместимо с очками или навыками, но это значительно увеличило понимание Киэраном игры.


«Если в игре раньше не было навыков, способных увеличить дух, это означает, что [Взгляд Полумертвеца] должен иметь возможность оказывать значительное влияние на игроков. Кроме избранных, конечно же».


«Однако полезность Золотых Атрибутов внезапно стала еще больше. И еще есть [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] ... "


Киэран тихо коснулся рубина на [Взгляде Полумертвеца], когда он подумал о навыках.


Несомненно, добавление Золотого Атрибута к Духу поможет ему в чрезвычайной ситуации.


Однако Киэрану было сложно принять решение.


После всей информации, которую он узнал об атрибуте Духа, [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] было еще более важным.


Если у Киэрана все еще были сомнения относительно Легендарного Ранга навыков в начале, этот день откинул их всех. Искусство Закалки Тела было еще выше Легендарного.


Новые возможности, которые вступили в игру, заставили Киэрана уделять еще больше внимания навыкам.


Когда он подумал о [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета], он вспомнил, что Гюнтерсон рассказал ему о том, что он умеет.


«Это всего лишь мелкие детали, но именно эти детали делают истинную квинтэссенцию искусства закаливания тела. Во время сидячей позиции ваш позвоночник должен быть ровным и неподвижным. Когда вы ложитесь, не забудьте расслабить дыхание и продлить его. Тело должно быть таким же расслабленным, как и у ребенка. Когда вы идете, ваши пальцы должны касаться земли. Каждый раз, когда они касаются ее, вы почувствуете небольшую вибрацию, которая распространяется по всему телу!»


...


Когда слова Гюнтерсона послышались в его ушах, Киэран встал и начал практиковать то, чему его учили.


Он сел, затем откинулся назад и, наконец, пошел.


Киэран овладел позами и методами дыхания с момента, когда навык появился в окне мастерства, но это был первый раз, когда он действительно практиковал упражнение.


Во время лекции Гюнтерсона все, что он хотел, заключалось в том, чтобы поднять уровень [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета], а не исследовать истинный потенциал навыков.


Он продолжал повторять упражнение «сидеть-лежать-ходить», пока не почувствовал небольшую разницу в своем теле.


Он слышал, как в его венах течет его собственная кровь, но он подумал, что это может быть бредовым. Он видел сияющую вспышку перед ним, но это было всего лишь на долю секунды.


Он чувствовал странность, практикуя движения, но он не чувствовал усталости, даже после того, как тренировал эти три позы часами.


По мере того, как часы шли, Киэран медленно выходил из режима тренировки. Он почувствовал небольшие изменения в своем теле, но он подумал, что ему это могло просто показаться после таких усердных тренировок.


Он бессознательно посмотрел на окно своего персонажа, ища какие-то очевидные изменения.


Ознакомившись с его навыками и атрибутами, он наконец-то нашел что-то.


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Средний → Мастер), стоит 9 500 очков и 3 золотых очка навыков, Да / Нет?]


Он вспомнил, что навык стоил дорогостоящих 10 000 очков и 3 золотых очков навыков раньше.


«Как и ожидалось, упражнения могут действительно повысить уровень квалификации!» – пробормотал Киэран.


Он догадывался об этом и раньше, но у него не было времени проверить свою теорию.


«Если очки можно уменьшить с помощью упражнений, а что же касается золотых очков навыков?»


Киэран с волнением в глазах посмотрел на требование 3 золотых очка навыков. Он точно знал, что они представляют.


Его волнение быстро исчезло, когда он понял, что не думал о более важном моменте. Время.


«Значит, это то, что означало «Войти хотя бы в одно одиночное или командное подземелье в течение трех месяцев», но это не поможет мне, по крайней мере, до того, пока я не вылечу свою болезнь!»


Киэран вздохнул. Пока он не добьётся своей краткосрочной цели и не вылечиться от болезни, ему нет смысла строить долгосрочные планы на прохождение игры.


Он подошел к светодиодному экрану и начал новый раунд обновлений.


Он все еще придерживался своего первоначального плана обновления, уделяя приоритетное внимание [Рукопашному бою] и [Отслеживанию].


Повышение их от Профессиональных до Великого Мастера стоила ему 20 000 очков и 12 очков навыков. В дополнение к новому уровню навыков, однако, он также получил новые спецэффекты и улучшил атрибуты.


[Название: Рукопашный бой (Великий Мастер)]


[Связанные атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип навыков: Тяжелый]


[Эффекты: Ваши руки и ноги – ваше лучшее оружие, увеличивает урон на 50%]


[Специальный эффект: Великий Мастер Ударов (каждый раз, когда вы совершаете удар, вы получаете дополнительную силу и ловкость +2 уровня)


[Потребление: Выносливость]


[Ограничения: Сила E +, Ловкость E +, Телосложение E +]


[Замечания: вам действительно нужно подумать о создании клана боевых искусств!]


...


[Рукопашный бой повышен, увеличиваются связанные атрибуты ...]


[Сила D → D +]


[Ловкость D- → D]


[Телосложение D- → D]


...


[Название: Отслеживание (Великий мастер)]


[Связанные атрибуты: Интуиция]


[Тип навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: вы можете отслеживать свои цели, используя всевозможные маршруты и подсказки!]


[Специальные Эффекты: Великий Мастер Слежки (Не существует следов, которые могли бы избежать ваших глаз!)]


[Потребление: Выносливость]


[Ограничения: Интуиция D-]


[Замечания: Вы можете четко ощущать присутствие сверхъестественных существ!]


...


[Отслеживание повышено, Увеличение связанных атрибутов ...]


[Интуиция D + → C-]


...


Киэран был очень рад, что оба навыка были повышены до Великого Мастера. Дополнительные эффекты были именно тем, что он хотел. [Сила и Ловкость [Рукопашного боя]] и способность [Отслеживания] ясно ощущать сверхъестественные существа были бы чрезвычайно полезны.


Повышение до Великого Мастера [Рукопашного боя] превзошло все его ожидания, повысив его силу до уровня D.


Киэран считал, что, если бы он использовал свои Золотые очки Атрибутов для увеличения своей Силы, он, возможно, достиг бы ограниченного предела этого атрибута.


Ограничением для повышения до Профессионального тогда была сила, ловкость и телосложение Е- ранга, а когда он достиг Великого Мастера, Ограничением этих трех атрибутов стал E + Ранг.


На новом уровне предварительные условия возросли на два ранга. Если бы не [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета], он бы так легко не смог повысить навык. То же самое относится к Великому Мастеру [Отслеживания].


Радуясь, Киэран открыл варианты повышения [Мистических знаний]. Оно стоило бы 1000 очков для перехода от Базового до Среднего. По сравнению с тем же уровнем [Отслеживания], [Мистические знания] был намного дороже.


Обновление от Среднего до Мастера стоило 5000 очков и 4 очков навыков, что значительно превысило цену [Отслеживания]. Когда Киэран увидел стоимость и требования, чтобы повысить [Мистические Знания] от Мастера до Профессионального, у него от удивления распахнулись глаза.
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Глава 104



Глава 104 – Вхождение в Третье Подземелье.


 [Мистические Знания (Мастер → Профессиональный), стоит 10 000 очков и 8 очков навыков, Да / Нет?]


Хотя цена была немного выше, чем ожидалось, это не было причиной того, от чего челюсть Киэрана упала.


Причина была в ограничениях.


[Ограничения: Алхимия (Базовая), Зельеварение (Базовое), Астрология (Базовая), Исследование мистических существ (Базовое)]


К удивлению Киэрана, было четыре предварительных навыка для повышения [Мистических Знаний] от Мастера до Профессионального.


Киэран считал, что это только начало мастерства.


Если бы это было так, то каковы были бы Ограничения, если бы он хотел перейти от Профессионального до Великого Мастера?


«Это какая-то шутка?»


Киэран потер виски, чтобы облегчить головную боль.


Перед этим внезапным откровением он тщательно планировал модернизировать [Мистические Знания] до Великого Мастера. Он даже выделил свои очки и очки навыков соответственно, чтобы он мог это сделать. Реальность сильно ударила его, заставив его понять, насколько он наивен.


Он, конечно же, не мог перейти на Великого Магистра. Даже модернизация до Профессионального была бы слишком большой проблемой для него.


Если только он не сможет овладеть необходимыми навыками.


[Название: Мистические Знания (Мастер)]


[Связанные атрибуты: нет]


[Тип навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы уже освоили чтение об Алхимии, Зельеварении, Астрологии и Мистических Существах!]


[Специальные эффекты: Мастер символов и рун (вы всегда будете понимать смысл неизвестных символов и рун)]


[Потребляет: Нет]


[Ограничения: нет]


[Примечания: вы можете прочитать об общей алхимии, астрологии и мистических существах, но вы еще не освоили истинную сущность этих навыков!]


... ..


Поскольку процесс синхронизации передавал в его сознание еще более сложные знания, Киэран думал о Великой Демонической Гептаграмме в комнате Гилфрена Хитча. Он еще не получил удовлетворительного ответа.


Символ скорпиона и изменения этих трех рун все еще были для него тайной, даже с его уровнем мастера [Мистических Знаний].


«Это требовало более высокого мастерства, чем Мастер?» – подумал Киэран.


Он снова почувствовал, что у него болит голова, когда он подумал о четырех ограничениях. Хотя он еще не был готов сдаться.


... ..


2567: Есть ли что-либо, связанное с Алхимией, Зельеварением, Астрологией и Мистическими существами?


Беззаконный: Ты уверен, что хочешь пойти туда?


2567: Почему?


Беззаконный: Алхимия и Зельеварение считаются горячими пирогами среди игроков. Каждый из них стоит около 30 000 очков и 10 очков навыков. Все, что выше, это пустая трата денег! Однако только командные игроки и гильдии могут их себе позволить. Одинокие волки, подобные нам, не должны даже думать об этом. Что касается Астрологии и исследования Мистических существ ... Ни один из них еще не появился на рынке. Возможно, у Брокера есть некоторые ...


...


Ответ Беззаконного заставил Киэрана вздохнуть еще тяжелее.


Он уже подозревал, что навыки могут быть дорогими, но, когда Беззаконный ответил, он был еще в большем шоке от реальной цены Алхимии и Зельеварения.


30 000 очков и 10 очков навыков. Если бы он купил оба, то все его доходы исчезли бы. Кроме того, эти двое были только половиной ограничений. Беззаконный ничего не знал о другой половине.


Киэран бессознательно потер виски.


Ему нужно было отвлечь свое внимание на что-то другое, иначе он мог бы втянуться в бесконечный водоворот, думая о том, сколько подземелий потребуется для повышения [Мистических Знаний]. Это было страшное место для размышления Киэрана.


[Очки: 43 690; Очки навыков: 6; Золотые очки навыков: 1; Золотой очки Атрибутов: 1]


Он быстро просмотрел оставшиеся очки и поднял следующие навыки в своем списке.


Это были [Уклонение], [Прикрытие] и [Огнестрельное оружие] с [Уклонением] в верхней части списка.


[Уклонение] может хорошо работать против рукопашных атак в комбинации с [Рукопашным боем].


Что касается [Прикрытия] и [Огнестрельного оружия]?


[Прикрытие] был незаметным навыком, но не то, чтобы его можно было упускать из виду, поскольку оно могло пригодиться в некоторых ситуациях.


По мере увеличения количества записей в подземельях [Огнестрельное оружие] может стать бесполезным со временем. Но добавление [Благословленных Пуль] показало Киэрану, что было не так просто пренебречь им.


«Мне понадобится 20 000 очков и 12 очков навыков для повышения обоих навыков до Великого Мастера. Учитывая обменный курс 3000 очков на 1 очко навыка, моих оставшихся очков должно быть достаточно для того, чтобы я смог повысить их до Великого Мастера и все еще остался баланс в 5 690!»


Киэран придумал запасной план, выполнив все расчеты.


Тем не менее, он не сделал ход немедленно. Сначала ему нужно было подготовиться.


Как он мог максимизировать силу [Рукопашного боя, Великого мастера ударов]?


Конечно, с приличной парой сапог. Впрочем, на секретном рынке он не встретил ни одной приличной пары, а следующий рынок будет не раньше следующего месяца.


Его единственным вариантом было связаться с Беззаконным.


...


2567: Есть ли ботинки с атакой?


Беззаконный: Конечно! Существует довольно много игроков, которые решили овладеть ногами. У некоторых из них может быть какое-то оставшееся снаряжения. Что тебе нужно?


2567: Высокий ранг и сильная атака. Дополнительные атрибуты являются приоритетом.


Беззаконный: Это может быть не так дешево!


2567: У меня предел в 5000 очков, но я могу предложить кое-что еще.


(Киэран сфотографировал инструменты [Отмычки] и отправил изображение. Беззаконный ответил немедленно.)


Беззаконный: Оооо, некоторым людям это действительно понравится. Ты определенно можешь получить хорошую цену, если найдешь подходящего человека!


Беззаконный: Просто оставь это мне! Я вернусь к тебе завтра утром, не позднее.


Беззаконный: Если тебе нужно что-нибудь еще, просто аккуратно протри лампу, и твой верный джинн будет к твоим услугам 24 часа в сутки! Однако, если ты будешь протирать лампу, используй шелк или сатин. В конце концов, у меня престижная репутация!


2567: ...


(Киэран проигнорировал беззаботную шутку Беззаконного. Однако, ему все-таки нужно было кое-что спросить).


2567: Как насчет [Благословлённых Пуль]? Где я могу их взять?


Беззаконный: 400 очков за обойму. Ты должны предварительно заказать их у игроков, которые их создают, поэтому тебе нужно будет встряхнуть их, если это срочно!


Беззаконный: Сколько тебе нужно?


2567: Не сейчас.


...


Слова Беззаконного заставили Киэрана еще раз осознать, насколько великодушным был Звездный Ручей.


400 очков за патрон, но Звездный Ручей дал ему аж два магазина, которые составили в общей сложности 14 патронов.


Эти пули стоили 5 600 очков!


Учитывая его финансовое положение после покрытия всех его основных расходов, Киэран не мог позволить себе даже две пули [Благословленных Пуль].


Он ничего не мог с этим поделать, поэтому он просто пожал плечами. Киэран немного завидовал Звездному Ручью, но в основном просто был благодарен за помощь.


В конце концов, жизнь не была справедливой. Став сиротой в раннем возрасте, это помогло понять Киэрану смысл этого высказывания.


К счастью, у него все еще была возможность изменить ситуацию.


Киэран глубоко вздохнул и вернулся к практике [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


Ему нужно было подсчитать время, потому что максимальное время зачистки подземелья не было для него вариантом.


... ..


На следующее утро Беззаконный аккуратно предоставил ему информацию.


[Название: Железные пылающие сапоги]


[Тип: Тяжелые сапоги]


[Ранг: Хороший]


[Атака: Слабая]


[Защита: Общая]


[Атрибуты: Улучшение огня второго ранга]


[Эффекты: Мастер Киков]


[Ограничения: нет]


[Примечания: его создатель изначально делал разные типы ботинок, но, очевидно, они не сработали! Иногда неудача не означает, что игра закончилась, хотя…!]


...


[Улучшение огня второго ранга: наносит 1-2 урона от огня каждый раз, когда вы атакуете ногой.]


...


Это была пара железных сапог, с парочкой рубиновых камней.


Сапоги были окрашены черноватой краской на внешней стороне, а мягкая кожа покрывала внутреннюю часть. Вложенная драгоценность была на кончике сапог, покрытых слоями неизвестной кожи. Казалось, это искусственная кожа или что-то подобное.


«Они огнестойкие и способны обеспечить тебе более скрытые эффекты», – прокомментировал во весь голос Беззаконный.


Окончательная цена для них составляла 2000 очков плюс инструменты [Отмычки], в общей сложности 3000 очков и 1 очко навыка.


Разумная цена для средств Киэрана. Сапоги определенно стоили этих денег.


После того, как Киэран принял сделку, Беззаконный помог ему обменять очки на очки навыков.


Когда все было готово, Киэран начал свой второй раунд модернизации.


[Название: Уклонение (Великий Мастер)]


[Связанные атрибуты: Ловкость]


[Тип навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: Лучшее использование Уклонения во время боя, увеличивает уклонение на 50%]


[Специальные эффекты: Великий мастер быстрых шагов (ваши проворные шаги делают ваше тело более гибким, увеличивает уклонение на 30%)]


[Потребление: Выносливость]


[Ограничения: Ловкость E +]


[Примечания: вы можете использовать боковые и передние развороты, чтобы уклониться от атак ваших врагов!]


...


[Уклонение повышено, связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


[Название: Прикрытие (Великий Мастер)]


[Связанные атрибуты: Ловкость]


[Тип навыков: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы еще лучше используете тени, ваше присутствие хранится в секрете от ваших врагов, увеличивает сокрытие на 50%]


[Специальные эффекты: Великий мастер теней (вы лучше скрываетесь в тени), увеличивает сокрытие на 30%]


[Потребление: Выносливость]


[Ограничения: Ловкость E +]


[Примечания: Вы хорошо скрываетесь в тени, так что вы можете скрыться от большинства глаз.]


...


[Прикрытие новый уровень, Связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


[Название: Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) (Великий мастер)]


[Связанные атрибуты: сила, ловкость, интуиция]


[Тип навыков: Наступательный]


[Эффекты: Лучшее использование пистолетов, винтовок, револьверов, автомата, автоматов и снайперских винтовок, увеличивает урон на 50%]


[Специальные эффекты: Захват Великого Мастера (Когда вы нацеливаетесь на цель, вы активируете Интуицию +3 ранга)


[Потребление: Выносливость]


[Ограничения: Сила E, Ловкость E, Интуиция E]


[Примечания: ваша цель будет чувствовать настоящий страх в вашем диапазоне!]


...


[Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) повышено, связанные атрибуты увеличиваются...]


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


[Интуиция достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше.]


...


Процесс синхронизации был инициирован еще раз, знакомый теплый поток, впадающий в Киэрана и распространяющийся по всему его телу.


Со временем все стало нормальным. Сделав глубокий вдох, Киэран проверил уведомления. Знакомый вопрос об убранных атрибутах еще больше беспокоил его.


Киэран предвидел это, так что он быстро справился с этим и начал привыкать к изменениям.


После своего опыта работы с [Искусством Закалки Тела Рыцарей Рассвета] Киэран считал, что было бы лучше для него активно ознакомиться с его навыками на практике, а не ждать, когда навыки синхронизируются с его разумом.


Он был настроен провести неделю тренировок, используя свои навыки.


Помимо выхода из системы и отказа от бесчисленных приглашений Беззаконного, чтобы выпить по бутылке пива, он держал себя погруженным в обучение всем своим навыкам и упражнениям [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


Конечно, Киэран также проверил, что из себя представляет следующий уровень. После того, как Великий Мастер переходит к Мусу[1].


Как и ожидалось, требования к этому выросли экспоненциально.


Для того чтобы повысить Великого Мастера до Мусу, [Рукопашный Бой] стоил 20 000 очков и 12 очков навыков, [Огнестрельное оружие] стоило 15 000 очков и 10 очков навыков, а [Уклонение] и [Прикрытие] стоило 18 000 очков и 10 очков навыков соответственно.


Требование для [Отслеживание] было выше только на 1 очко. Оно стоило 30 000 очков и 1 золотое очко навыков. Правильно, 1 золотое очко навыка!


Оглянувшись на быстрое повышение стоимости всех своих навыков, Киэран начал тренироваться еще сильнее, погрузившись еще глубже в практику.


Он знал, что награды из подземелий больше не могут покрыть расходы на его улучшения.


Несмотря на всю его тяжелую работу, результаты все еще были удручающими.


Несмотря на первую большую скидку для [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета], его непрерывная тренировка и практика только снижали стоимость на пару очков каждый раз. То же самое относилось и к другим навыкам.


Это показало Киэрану, что одноразовая скидка была особым условием [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


Он инстинктивно пытался вернуться к этому состоянию, но ничего не произошло.


Однако его непрерывная неудача не сломала Киэрана. Он не хотел сдаваться. Вместо этого он продолжал пытаться выяснить, что пошло не так, и он начал практиковаться снова.


Он терпел неудачу, практиковался снова и снова ...


Время пролетело, когда Киэран жил в своей собственной экспериментальной тренировочной петле.


Прежде чем он это узнал, кулдаун для одиночного подземелья был сброшен.


 [1] Не имеющий себе равных.
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Глава 105



Глава 105 – Начало Нового Света.


 [Вход в подземелье для одного игрока]


[Сложность: Третье подземелье]


[Предыстория: В городе произошла пара злобных атак животных. Как репортер с хорошей репутацией, вы чувствуете, что за этими атаками скрывается тайна. Ваш босс не согласен с вами, поэтому вам нужно снова доказать свою ценность ...]


[Основная миссия: Узнайте правду в течение двух недель.]


[Временный языковой пакет исчезает при выходе из подземелья.]


[Одежда, рюкзак, оружие и другие предметы остаются неизменными, временно изменен внешний вид, вернется к нормальному состоянию после выхода из подземелья.]


[Подсказка: Это ваше третье официальное подземелье. Вы можете провалить главную миссию, но вам придется заплатить 300 очков в качестве штрафа, а ваши самые высокие атрибуты уменьшатся на одно очко. Если у вас недостаточно очков, система будет вычитать их из вашего снаряжения. Если ваше снаряжение недостаточно сильное, вы потерпите неудачу.]


...


После того, как ослепительный свет исчез, Киэран оказался в маленькой темной комнате.


Его разум был наполнен воспоминаниями о его новой личности в подземелье, поэтому он только мельком взглянул на односпальную кровать и грязную обстановку вокруг, чтобы понять, где он.


«Полагаю, это моя комната?»


Киэран посмотрел на свой рюкзак, лежащий на кровати. Внешний вид не сильно изменился, за исключением того, что рядом с ним была камера.


Киэран открыл рюкзак и проверил, были ли там все предметы, которые он привез. Его запасы, пули и гранаты были целы.


Киэран взял камеру и осмотрел ее. Ничего особенного. Это была обычная камера. Единственная привлекательная вещь в ней, это ее длинная линза, которая выглядела достаточно дорого.


«Репортер, да?»


Когда он посмотрел на камеру в руке, Киэран не мог не рассмеяться. Это лицо было еще более смешным, чем то, которое было у него в предыдущем подземелье.


Сотовый телефон, лежащий рядом с его подушкой, зазвонил.


Это был старомодный сотовый телефон, который только и мог, что принимать звонки и получать сообщения.


Его воспоминания подсказали ему, что это был его телефон, хотя он и выглядел очень дешево по сравнению с камерой.


Киэран поднял трубку и увидел номер звонящего абонента. Это был неизвестный номер, но Киэран ответил на него, не задумываясь.


После трех подземелий, включая подземелье новичков, Киэран в основном поймал поток игры.


В начале каждого подземелья всегда был кто-то, кто представлял игрокам Главную Миссию.


В подземелье новичков это была Коллин, в первом подземелье – Хантер, и капитан Ральф в командном подземелье.


Эти трое местных вызвали Главную миссию каждого из подземелий, единственной отличительной особенностью которой была сложность, которая привела к разному внешнему виду и методам решения.


Этот телефонный звонок или, если быть точнее, звонящий человек был вводным пунктом для Главной Миссии этого подземелья.


«Эй, мистер Великий Репортер! Случай, который ты хотел исследовать, имеет несколько новых деталей. Пойдем, чтобы мы могли поговорить о нашей договоренности. Цена, которую ты предложил, не заслуживает такой большой сенсации!»


Голос на другой стороне линии звучал красноречиво. Человек, к которому он принадлежал, казался очень уверенным в себе, и он повесил трубку, прежде чем Киэран мог даже отреагировать.


Однако Киэран не был дураком. Все шло так, как он и ожидал. Тот, кто звонил, действительно был спусковым крючком Главной Миссии.


Имя мужчины было Ларри, и он зарабатывал на жизнь, продавая информацию заинтересованным сторонам. Ларри был хорош в своем деле, и доверие к его интеллекту было безупречным, и именно поэтому он был лучшим источником Киэрана.


Другими словами, Ларри был осведомителем Киэрана.


Согласно воспоминаниям в мозгу Киэрана, если Ларри казался настолько уверенным по телефону, то это, вероятно, означало, что это было чем-то большим.


Киэран быстро начал искать свой кошелек в беспорядке своей комнаты.


...


Дверь маленькой обычной прачечной в задней аллее Соколиной улицы открылась.


Владельцем прачечной был большой, крепкий черный мужчина с недружелюбным лицом, который разговаривал сочетанием местного и какого-то другого акцента.


Неудачной местоположение прачечной в сочетании с сердитым лицом его владельца было причиной того, что бизнес шел не очень хорошо. Тем не менее, прачечной удалось оставаться открытой.


Люди часто задавались вопросом, какое волшебство позволило ей остаться в бизнесе.


По правде говоря, на прачечную уже несколько раз жаловались местные жители, и туда несколько раз наведывалась полиция. Однако каждый раз, когда они приходили, они оставались с пустыми руками. В прачечной не было никаких наркотиков или незаконного огнестрельного оружия, как сообщалось людьми. Сотрудники полиции, которые отправились туда на расследование, выглядели как жертвы шуток.


После нескольких таких ложных тревог, ни один из офицеров не желал портить свою репутацию и идти туда.


Это место стало еще более известным после двух подобных инцидентов. У полиции была достоверная информация о незаконном бизнесе в прачечной, но она оказалась поддельной. Злобный владелец даже подал в суд на полицейский участок, а два главных офицера были отстранены из-за своего фиаско.


С тех пор прачечная стала безлюдной землей для полицейских.


Все это было организовано истинным владельцем прачечной – Ларри.


Тощий человек с длинным узким лицом сидел перед Киэраном с сигаретой в руке, неторопливо куря.


То, как он сидел, было очень странно. У него была одна нога на стуле, а другая свернута вокруг ножки стула, он был больше похож на обезьяну, чем на обычного человека.


«Какая новость? Я здесь не для того, чтобы смотреть, как ты куришь», – сказал Киэран прямо.


Поскольку он был старым клиентом, он мог просто отправиться за магазин и там поискать Ларри.


Точно так же Ларри был еще более небрежным и грубым по отношению к Киэрану, который был одним из его самых старых клиентов.


«Дай мне сначала 10 000, а потом мы поговорим! Ты же знаешь, что я продаю информацию для жизни, приятель, и у меня есть тонны ртов, которых надо кормить! Это мой единственный заработок, поэтому я очень короток в разговорах про деньги!»


Ларри сделал самое жалостливое выражение лица, но это выглядело очень ненатурально. Даже ребенок мог сказать, что он притворяется.


«10 000? Хорошо, но мне нужна солидная информация, чтобы оправдать все эти деньги!»


Кошелек, найденный Киэраном в его грязном доме, был не так сильно набит деньгами, но у него все еще были банковские карты. Денег в банке было более чем достаточно, чтобы покрыть плату Ларри.


Киэран мог заплатить эту цену, пока информация стоила того.


«Это свидетель, которого я подобрал возле места преступления. Я спросил его, и я уверен, что парень знает намного больше об атаке. Клянусь своей честью!» – сказал Ларри с полной уверенностью.


Как информатор, его честь была его лучшим козырем.


Без его авторитета и чести, он бы лишился бизнеса в кратчайшие сроки.


Киэран бросил банковскую карточку в сторону Ларри, и Ларри с радостным выражением взмахнул ею. Он взял лист бумаги, записал имя и адрес, а затем сложил его и протянул Киэрану.


«Спасибо за твою щедрость, приятель! Это его имя и адрес, где я его временно спрятал. Это место действительно безопасно и изолировано. Этот парень – настоящий магнит для неудач, он определенно встретил не тех людей. К его счастью, я сделал на нем деньги!» – сказал Ларри с еще более восторженным выражением.


Киэран не ответил. Он просто посмотрел на информацию на бумаге и вышел из комнаты, не слушая дальше Ларри.


Пройдя узкий проход, достаточно широкий для одного человека, он дошел до прачечной. Он никогда не удосуживался связываться с черным владельцем. В конце концов, он был не просто владельцем. На самом деле он был телохранителем Ларри.


Однако, когда Киэран повернулся в сторону Соколиной улицы, черная машина, будто молния, проехала мимо него и вошла в переулок.


С резким визгом тормозов, машина остановилась прямо перед прачечной, и через его задние окна выглянули два черных ствола.
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Глава 106



Глава 106 – Непрерывность.


 Звуки пулеметов и вспышки из дула наполняли воздух, когда в магазин попадали пули. Оранжевые гильзы сыпались с машины, словно дождь.


Всего за доли секунды, прачечная была расстреляна в решето, а черный телохранитель перед ней разорвался на части, превратившись в груду обугленного мяса.


Когда у обоих пулеметов закончились патроны, нападавшие, не вышли из машины. Вместо этого они вытащили две гранаты и бросили их к переулку за прачечной.


Киэран видел все. Скорость автомобиля привлекла его внимание, поскольку он пронесся мимо него, и он, естественно, последовал за автомобилем от любопытства.


Хотя Киэран едва успел увидеть внутреннюю часть автомобиля, его C- Интуиция позволила ему четко увидеть, что внутри.


Пулеметы и гранаты.


Эти люди не выглядели так, как будто они ехали туда для деловой сделки.


Киэран остановился и быстро развернулся, направляясь к переулку.


Хотя он не очень заботился о жизни Ларри, потенциал разблокировки Дополнительной Миссии заставил его вернуться и попытаться предотвратить инцидент.


Как и ожидал Киэран, людей в машине не было, так что разговаривать было не с кем. Нападавшие, похоже, были хорошо знакомы с прачечной Ларри.


Они знали, что их пулеметы не пробьются сквозь толстую, переднюю стену прачечной, поэтому они следом за выстрелами бросили две гранаты внутрь магазина.


*Бум! Бум!*


Два взрыва вызвали еще больший урон прачечной, которая была уже наполовину разрушена и заполнена дымом после стрельбы. После двух взрывов, гранаты превратили магазин в руины.


Когда прачечная была разнесена на кусочки, нападавшие открыли свои двери автомобилей и вышли.


*Бум! Бум!*


Когда они вышли из машины, их головы были снесены двумя выстрелами, и их тела упали на землю.


Оставшийся человек вышел со стороны водителя и оглянулся в панике после того, как его товарищи были убиты.


Гранаты, которые нападавшие бросили, вызвали густую волну дыма. Дым заблокировал вид оставшемуся нападавшему, не позволяя ему найти человека, который убил его товарищей.


Когда холодное жесткое дуло пистолета было прижато к затылку, человек застыл в панике.


«Положите пистолет и не двигайтесь! Если ты ценишь свою жизнь, даже не пытайся выкинуть какой-нибудь трюк!» – холодно сказал Киэран из-за спины нападавшего.


Учитывая, что его два подельника были мертвы, и в настоящее время к его голове был приставлен пистолет, человек знал, что Киэран не шутит.


Он последовал указаниям Киэрана, опустив пистолет и подняв руки.


«Я…»


До того, как даже слово успело образоваться во рту нападавшего, Киэран вознаградил его за дух сотрудничества жестким ударом по его шее. Нападавший упал на землю без сознания.


Подтвердив, что человек был в отключке, Киэран обратил внимание на прачечную.


«Ларри? Если ты еще жив, издай какой-нибудь звук, пожалуйста!» – Киэран закричал в магазин.


«Я еще не мертв! Но я не уверен, что далек от этого! Черт возьми, Киэран! Ты уверен, что это не твоя работа?»


Голос Ларри исходил из-под обломков. После такой атаки он не осмелился показать ему лицо. Он просто скрывался там.


«Моя работа? За что? За те 10 000, которые я заплатил тебе сейчас или 100 000, которые я заплатил тебе раньше? Не заставляй меня смеяться, Ларри. Найм этих товарищей стоил бы мне намного больше!» – Киэран ответил громким насмешливым смехом.


«Если ты не хочешь показать свое иссохшее лицо, я оставлю тебя! Копы не будут игнорировать такую шумиху, даже если ваш магазин считается ничейной землей!» – Киэран продолжал слегка нетерпеливым тоном.


«Нет, нет, нет! Подожди, мы же друзья! Как ты можешь оставить меня в такое время?»


Ларри выскочил из руин, опасаясь, что Киэран уйдет навсегда.


«Друзья? Ты даешь дружбе плохое имя, Ларри».


Киэран внимательно посмотрел на травмы Ларри. Обе его руки и ноги были ранены, и на левой стороне была кровь. Это было не что-то серьезное, хотя, несмотря на это, он выглядел избитым и помятым.


Его раны были просто царапинами, поэтому Ларри все еще мог пробраться к телам нападавших и посмотреть на них.


«Твою мать, это братья Марокко! Боже, черт возьми! Кто нанял их, чтобы убить меня?» – спросил он сердитым тоном, узнав лицо последнего человека, которого взял в плен Киэран.


Он быстро собрал свои мысли и успокоился.


«Киэран, мне нужно, чтобы ты сделал мне одолжение. Отвези меня в мой безопасный дом и отдай мне этого сукина сына! Я узнаю, кто за этим стоит!»


Ларри умолял Кирана взглядом.


[Дополнительная Миссия Разблокирована: Помощь информатору]


[Помощь информатору: Ларри попал в беду, и он нуждается в тебе, чтобы отвезти его в его безопасный дом и передать ему пленника.]


Единственная причина, по которой Киэран вернулся к Ларри, заключалась в том, чтобы разблокировать потенциальную Дополнительную миссию, поэтому он с радостью принял предложение Ларри.


«Отлично, но это только потому, что ты мне помог!» – Киэран кивнул в знак согласия.


«Расслабься, приятель, ты не пожалеешь, что решил помочь Ларри! С этого момента, если ты захочешь получить какую-либо информацию, я дам тебе 10-процентную скидку!» – Ларри улыбнулся, открывая дверь машины нападавших.


«Интересно, как дешево стоит твоя жизнь» – Киэран снова ударил пленника и бросил его на заднее сиденье.


Киэран сел в кресло водителя, несмотря на то, что у него не было опыта вождения. Он знал стандартную процедуру вождения автомобиля, но, будучи сиротой, ему суждено было никогда не приблизиться к ней.


Он только слышал о поездке от своего коллеги, когда он работал у Кузнеца.


Тем не менее, ситуация заставила его стать водителем. Для этой работы не было никого рядом, кроме него.


Когда двигатель автомобиля запустился, из капота автомобиля раздался шум.


Несмотря на то, что Киэран начал осторожно, машина немного двинулась вперед, прежде чем он затормозил.


*Бум!*


Внезапное торможение заставило Ларри стукнуться головой о приборную панель пассажирского сиденья и вскрикнуть от боли, когда он начал расспрашивать о водительских навыках Киэрана.


«Ты едешь хуже, чем сражаешься!» – сказал он, насмехаясь над Киэраном выражением, которое часто использовал Беззаконный.


«Твои боевые навыки действительно странные для репортера! Ты пытался стать военным корреспондентом до этого? Нет, неважно. Забудь, что я спросил. У каждого свои секреты!»


По сравнению с Беззаконным, Ларри был гораздо наблюдательнее. Он быстро заткнулся, заметив холодный взгляд Киэрана.


Безопасный дом Ларри находился в 20 километрах от Соколиной улицы. Как только Киэран ознакомился с вождением машины, двое из них отправились в безопасный дом на окраине коммерческого и жилого района.


Дом Ларри был заброшенной фабрикой, которая выглядела очень похожей на игровое лобби Киэрана снаружи. Рядом с ним был дополнительный проволочный забор. Хотя забор был весь ржавый и порван в некоторых местах, казалось, что никто не был там в течение долгого времени.


«Все в порядке, так и должно все выглядеть! Пойдем со мной!» – сказал Ларри с полной уверенностью, когда он вышел из машины.


Ларри не подошел к запертой фабрике. Вместо этого он подошел к объекту и направился к канализационному люку.


Он изо всех сил поднял колпак и начал спускаться. Казалось, что безопасный дом, которым он так гордился, не был на поверхности земли.


Киэран последовал за ним, инстинктивно просматривая его окружение в поисках любой опасности. Когда он был уверен, что радиус чист, он схватил пленника и начал спускаться по железной лестнице.


Спустившись примерно на три-четыре метра вниз по лестнице, перед ним появилась широкая подземная комната.


В комнате хранилось множество продуктов, медикаментов и оружия, отвечающих всем критериям безопасности.


Киэран обратил внимание на оружие и заметил, что их достаточно, чтобы полностью вооружить по меньшей мере 10 человек.


Хотя это были только пистолеты, тот факт, что оружие даже существовало, было доказательством того, что Ларри лгал, когда говорил, что никогда не касался каких-либо других видов бизнеса.


Все же Киэран не поверил словам Ларри, но он внимательно осмотрел окружение, прежде чем, наконец, посмотрел на него.


Ларри вытащил из ящика тяжелый мобильный телефон и включил его. Судя по его громоздкому дизайну, он должен был быть очень старой модели.


«Что ж, похоже, ты добрался до места назначения. Все, что будет происходить здесь дальше, не мое дело. Я уезжаю!» – кивнул Киэран Ларри, бросив пленника на пол.


Он отправился сюда только из-за Дополнительной Миссии. Он не собирался участвовать в незаконной деятельности Ларри, если только они не были другой Дополнительной Миссией.


Но похоже, что в его услугах больше не нуждались. У Ларри было как оружие, так и рабочая сила, а также телефон, чтобы позвонить в резерв, если он захочет отомстить.


«Конечно, конечно, ты сделал то, что должен был, друг. Еще раз спасибо за спасение моей жизни!» – сказал Ларри, позвонив.


[Дополнительная Миссия: помощь информатору (завершено)]


Киэран обрадовался, что смог так легко завершить свою первую миссию. Помахав Ларри, он обернулся, чтобы снова подняться наверх.


Однако, прежде чем он смог добраться до поверхности земли, холодное присутствие напало на него сверху. Когда он посмотрел, перед ним ничего не было.


Киэран почувствовал тревогу и опасность. Не раздумывая, он спрыгнул вниз по лестнице.


*Взрыв!*


Как только Киэран отскочил назад, большой кусок бетона был взорван огромной силой, и глубокая дыра была пробита сбоку от входа.


Это был снайпер!
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Глава 107



Глава 107 – Снайпер.


 Пулевого отверстия перед Киэраном было достаточно, чтобы сообщить ему, что происходит. Он прекрасно знал, что с ним будет, если он останется там же.


Это был снайпер.


Снайпер, должно быть, следовал за ними до входа в подземелье.


Возможно, он был там до того, как Киэран и Ларри прибыли, но, по мнению Киэрана, это было маловероятно.


Если бы снайпер находился на площадке, ожидая свою цель, он бы выстрелил, когда Киэран и Ларри еще только направлялись ко входу в безопасный дом и не ждал, когда Киэран выйдет из него.


На пути к безопасному дому не было никаких препятствий, поэтому у снайпера была бы четкая линия огня. Однако Интуиция Киэрана предупредила бы его, если бы он был под чьим-то снайперским прицелом. То, что произошло только что, служит доказательством этого. Если бы кто-то следовал за ними, Киэран знал бы.


Тогда оставалось только одно объяснение.


После того, как человек, который хотел убить Ларри, узнал, что братья Марокко потерпели неудачу в своей миссии, второй наемник был быстро вызван и отправлен прямо в безопасный дом Ларри.


Любой, кто мог это сделать, должен был иметь огромное влияние в городе, потому что ему приходилось бы иметь уши и глаза повсюду.


Другая возможность заключалась в том, что люди Ларри предали его. Было ли их предательство добровольным или нет, было не так важно.


Когда он подумал об этом, Киэран посмотрел на Ларри, который все еще был в шоке, держа в руке телефон.


Казалось, Ларри не ожидал, что наемники смогут найти это место.


«Это то, что ты называешь безопасностью? Сначала братья Марокко, а теперь и снайпер! Они все знают о тебе, Ларри! Кажется, ты перешел дорогу не тому человеку, парень. Думаю, тебе стоит попытаться вспомнить, что ты недавно натворил. Какие-нибудь подозрительные вещи, не помнишь?» – спросил Киэран Ларри.


«Черт побери, что происходит? Я знаю, что у меня много врагов, но это слишком! Я всегда был хорош для влиятельных людей!» – Ларри не мог не болтать в стрессовый момент.


Киэран посмотрел на него.


«Разве твои люди все еще живы? Убийца просто нацелился на тебя или на каждого из твоих людей? Знаешь ли ты, что твои люди знают местоположение этого безопасного дома?» – спросил Киэран.


«Мои люди все еще живы! Никто из них не был атакован, и никто не мог бы предать меня, даже если хотел бы! Никто из них не знает этого места. Я нашел это место случайно, и я создал его голыми руками! Кроме тебя, никто не знает об этом!» – Ларри покачал головой, отрицая предательство своих людей.


«Знаешь, это выглядит вовсе не так! Кажется, ты наступил на ноги какого-то крупного парня! Помнишь свидетеля, о котором ты мне рассказывал по телефону? Ты уверен, что это не он все это подстроил? Самое главное, этот парень, которого я ищу, еще жив?» – Киэран продолжал задавать вопросы, надеясь получить ответ о ситуации, но он был разочарован ответом Ларри.


«Свидетель в безопасности, я только что позвонил ему по телефону, это не мог быть он», – ответил Ларри утвердительно.


«Тогда кто этот наниматель, который отправил к нам снайпера?»


Вопросы Киэрана пошли по второму кругу. Ларри тяжело нахмурился, пытаясь вспомнить любого, кто хотел его убить.


Через несколько секунд он покачал головой.


«Я не могу понять, какой ублюдок сделал это, но, очевидно, он на меня имеет зуб. Он настолько зол, что хочет убить меня! О, как он наивен. Я дам ему понять, что происходит с людьми, которые предают Ларри, я заставлю его заплатить!» – угрожающи прокричал Ларри, прежде чем он повернулся к Киэрану.


«Друг мой, мне нужно пройти через это. Ты поможешь мне?»


И снова хитрый информатор умолял Киэрана жалостливым видом помочь ему, показывая свою трусость.


[Дополнительная Миссия Разблокирована: Неизвестный атакующий]


[Неизвестный атакующий: За Ларри охотится неизвестный убийца. Поскольку вы помогли ему раньше, он снова просит вашу помощь. Он не забудет вашу добрую волю, если вы согласитесь!]


Киэран посмотрел на Дополнительную миссию и кивнул.


«Хорошо, но снайпер снаружи, и я заперт здесь с тобой! Мы сейчас в одной лодке ...»


«Это то, ради чего нужны друзья! Идти через трудности вместе, делая наши связи все крепче. Некоторые из этих видов оружия, несомненно, помогут!» – Ларри радостно указал на стойку оружия рядом с ними.


Киэран взглянул на оружие и покачал головой.


Они были великолепны, но они были не чем иным, как обычными пистолетами, без каких-либо дополнительных атрибутов.


Если бы Киэран не сошел с ума, он никогда не использовал бы пистолет против снайпера. Снайперы имели преимущество в дистанции.


Несмотря на то, что его [Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)] было на уровне Великого Мастера, это было только само совершенство, которое было модернизировано. Он не мог изменить атрибуты любых орудий, которые он использовал.


«Мне и со своим оружием неплохо», – сказал Киэран, вытаскивая свой [Viper-M1].


Внезапное появление [Viper-M1] заставило Ларри вскочить.


«Снайперская винтовка? Это снайперская винтовка, верно? Я думал, что ты репортер! Разве ты не должны носить камеру вместо снайперской винтовки?» – Ларри был потрясен откровением Киэрана.


Не было ничего удивительного в том, что он был в шоке. Как осведомитель, он прекрасно знал, как тяжело было получить снайперскую винтовку.


Любой, у кого есть деньги и связи, мог достать пистолет, но снайперская винтовка была незаконным огнестрельным оружием.


Впервые Ларри начал серьезно сомневаться в личности Киэрана. У него уже были некоторые сомнения, когда он заметил исключительные боевые навыки Киэрана, но он был достаточно умен, чтобы не задавать никаких вопросов.


Чем больше он знал, тем больше было шансов на его смерть.


Как информатор, у Ларри было исключительное понимание этих вещей.


Киэран был на его стороне, не так ли? Это все, что должен был знать Ларри. В конце концов, он всегда был реалистом.


«Что еще мне нужно сделать?» – спросил он с готовностью, решив, что для него важно.


«Дай мне пиджак и пиджак другого парня. Попытайся спросить его, знает ли он что-нибудь об этом. Я бы не надеялся на многое!»


Киэран положил рюкзак вниз, взяв две куртки, и снова приблизился к лестнице.


Когда он выходил из входа в яму, он вдруг остановился. Снайпер должен был прицелиться прямо во вход, ожидая своей цели. Если бы Киэран внезапно вышел, в него сразу бы выстрелили, несмотря на его необычную экипировку.


Несмотря на то, что это была просто возможность, Киэран предпочел бы не рисковать своей жизнью.


Посмотрев на две куртки в руке, он придумал лучший план.


Ему нужно было обмануть снайпера, и для этого ему нужны были две куртки, чтобы увеличить его шансы на успех. Он не мог быть уверен, что снайпер поведется на уловку. Но попытаться все-таки стоило. У него не было выхода.


Киэрану также необходимо было узнать количество снайперов снаружи. Может быть, один, два или даже больше врагов ждут его.


Он глубоко вздохнул и выбросил пиджак наемника из ямы, прежде чем быстро бросил пиджак Ларри следом.


Первый трюк не сработал, но во второй раз он привлек внимание снайпера.


*Бум*!


Из входа в яму раздался громкий, острый голос, и Киэран мгновенно выскочил.


В мгновение ока он выпрыгнул, как ягуар, и повернул снайперскую винтовку к источнику выстрела.


Используя специальный эффект Великого Мастера [Огнестрельного Оружия], [Ключ Великого Мастера], Киэран получил +3 Интуицию, когда он нацелился на свою цель, поэтому ему удалось сделать это за считанные секунды.


Специальный эффект временно повысил C- Интуицию Киэрана до B-. Несмотря на то, что усиление появилось только тогда, когда он нацелился, ему все еще хватало невероятного подвига.


Киэран потянул курок, нацелившись на снайпера с другой стороны.


*Бум!*


Голова снайпера была сбита тогда, когда он собирался сделать еще один выстрел.


Его голова полностью исчезла, поэтому было бы безопасно предположить, что он был мертв.


Однако, прежде чем Киэран смог выйти поискать тело снайпера для получения дополнительной информации, перед ним появился отряд из трех внедорожников.


Судя по их жестокой манере, когда они подъехали к Киэрану, их намерения не могли быть хорошими.
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Глава 108



Глава 108 – Один выстрел.


 Благодаря прицелу своей [Viper-M1], Киэран мог ясно разглядеть, что происходит внутри внедорожников.


Там был человек в форме, пуленепробиваемом жилете и маске. Он был вооружен пулеметами. Если бы не отсутствие воинских званий, Киэран мог бы подумать, что этот парень был военным.


Киэран сомневался, что кто-то из них приехал выпить с ними чаю. Люди внутри внедорожников были одеты также, как снайпер, которого только что убил Киэран. Их единственным отличием был выбор оружия.


У Киэрана не было причин проявлять милосердие к своим врагам. Лучшие враги – мертвые враги.


*Бум!*


Он снова нажал на спусковой крючок, после того как поднялся на крышу гаража.


Используя свое преимущество на земле, он нацелился на шины внедорожника.


Если бы у него были зажигательные пули, он бы прицелился в бензобак, но, к сожалению, у него их не было.


Что было бы более эффективным, чем избавление от этой угрозы одним выстрелом в бензобак внедорожника его врагов?


По правде говоря, Киэран не мог даже достать основные бронебойные пули, не говоря уже о зажигательных. Игровой [магазин] не включал ни одной из этих вещей в свой основной список продаж.


Хотя был шанс, что обычные пули могут проникнуть в газовый баллон и вызвать взрыв, но этот шанс был настолько низок, что Киэран даже решил не рисковать.


Тем более, что у него был вариант получше.


Пуля, выпущенная из его [Viper-M1], ударила по шине внедорожника, на который он нацелился, тот, который находился в середине отряда.


По мере того, как шина внедорожника была проколота, ее левая передняя шина загорелась, искры летели повсюду, а когда колесо согнулось по форме, шина взорвалась на куски от давящей силы.


После еще нескольких выстрелов, все колеса вышли из-под контроля, и сам внедорожник начал бесконтрольно вращаться.


Подбитый внедорожник продолжал двигаться, как будто он был пьян. Он двигался зигзагом, как змея, ползающая по песку.


Водитель попытался взять под контроль машину, но все его усилия были напрасны. На самом деле, это обернулось против него.


*Бум!*


Внедорожник в середине наклонился в сторону и врезался в тот, что ехал впереди. Его багажник был помят, а из двигателя начал валить дым.


Внедорожник позади них пытался остановиться так сильно, как мог, но расстояние было слишком маленькое, а машина шла слишком быстро. Усилия водителя были бесполезны.


*Бум!*


Последний внедорожник также врезался в средний, его капот испытывал еще худшую судьбу, чем у других автомобилей.


Передний внедорожник мгновенно остановился, когда в него врезался средний, желая узнать, что происходит, но вместо этого он предоставил среднему внедорожнику точку сопротивления.


В течение секунды средний внедорожник был тесно прижат между передней и задней машиной.


Тяжелая авария привела к тому, что средний внедорожник начал пропускать масло. Казалось, что газовый баллон был разрушен в процессе.


Масло текло назад, в сторону деформированного капота последнего внедорожника, прямо туда, где была его цепь зажигания.


Искры летели повсюду, некоторые из них попали на утечку масла.


Легковоспламеняющееся масло мгновенно превратилось в огненный шар, распространяясь повсюду, также двигаясь назад к топливному баку.


*Бум!*


*Бум! Бум!*


После возгорания газового баллона произошел громогласный взрыв.


Прошло всего две-три секунды с того момента, как Киэран нажал на спусковой крючок до взрыва трех внедорожников.


У людей в машинах не было времени среагировать, прежде чем они были охвачены огнем.


[Взрыв: Наносит 200 урона цели, Цель имеет экипировку, Сопротивление 50 ед. урона, 150 истинный урон, Цель умирает ...]


[Взрыв: Наносит 200 урона цели, Цель имеет экипировку, Сопротивление 50 ед. урона, 150 истинный урон, Цель умирает ...]


...


Поле зрение Киэрана было заполнено уведомлениями о битве, которых было в общей сложности двенадцать, если быть точным.


Что было бы более эффективным, чем избавление от этой угрозы одним выстрелом в бензобак внедорожника его врагов?


Ответ – три взрыва вместо одного!


«Киэран! Киэран, ты в порядке? Ответь мне!»


Огромный взрыв привлек внимание Ларри, который начал звать Киэрана из ямы.


«Я в порядке!» – ответил Киэран.


Однако, трусливый осведомитель не показал свое лицо после ответа Киэрана. Вместо этого он выбросил рубашку и брюки злоумышленника, как раньше Киэран, чтобы проверить, что берег чист.


Убедившись, что это безопасно для него, он высунул голову.


Он был в ужасе от сцены, которая развернулась перед ним. Толстый дым наполнял воздух, когда вокруг останков транспортных средств горел огромный костер.


«Как ... Как ты это сделал?» – от страха Ларри заикался.


«Я просто выстрелил», – Киэран оттолкнул его.


Некоторые вещи было трудно объяснить уроженцу, особенно когда дело касалось навыков.


Это было правдой, что Киэран только выстрелил, но этот выстрел был подкреплен уровнем Великого Мастера [Огнестрельного оружия] и синхронизацией тела, что позволило Киэрану сделать оптимальный выбор, учитывая ситуацию,


Атрибуты [Глубокая Броня] и [Обширный Ассортимент] [Viper-M1] только упростили Киэрану поиск его цели.


На самом деле, обе функции были важны.


Без Великого Мастера [Огнестрельного Оружия], даже если бы у него была лучшая снайперская винтовка, круче, чем [Viper-M1], он бы не смог это сделать. Точно так же, он не смог бы сделать это без [Viper-M1].


Ларри с недоверием взглянул на Киэрана, но он был достаточно умен, чтобы не задавать никаких вопросов о его навыках.


Ларри оглянулся на горящие машины и спросил:


«Они здесь тоже для того, чтобы убить меня?»


«А что, если и так?» – Киэран ответил вопросом на вопрос Ларри.


«Я не сплю, не так ли? С каких это пор я стал таким знаменитым? Почему у меня было столько убийц на моем хвосте? В какую передрягу я попал? Кридо недостаточно силен, чтобы собрать такое количество наемников. Если бы он мог, то он был бы Царем Подпольного мира!»


Ларри потянул свои волосы, когда подумал о всей ситуации. Казалось, что он нуждался в боли, чтобы напомнить себе, что он не спит.


«Кридо?» – Киэран заметил имя, сбежавшее из уст Ларри.


«Этот ублюдок также занимается бизнесом в серой зоне, но он отличается от меня. Я продаю только информацию, а он совершает всевозможные преступления, от незаконных сделок с огнестрельным оружием до торговли людьми! Свидетель, которого я подобрал, тоже попал на его плохую сторону. Братья Марокко были наняты им, чтобы убить меня раньше!» – ответил Ларри.


«Звучит так, будто он очень влиятельная персона», – сказал Киэран о таинственном человеке.


«Это только звучит так, мой друг, он был подавлен большинством людей в бизнесе, включая меня. В каждом уголке города есть правила и порядок, особенно в группировках банд. Если кто-то нарушает правила, мы все вместе собираемся и нападаем на них. Я на самом деле самый честный и благородный человек среди них!»


Ларри был полон насмешек и презрения, когда говорил о Кридо, но, когда он говорил о себе, он с гордостью выпятил грудь вперед, гордясь своими достижениями.


Как только Киэран получит то, что ему надо, он больше никогда не обратится к осведомителю.


Он быстро направился к месту, где был убит снайпер, надеясь найти больше подсказок.


Когда он поднялся на крышу, он посмотрел на снайперскую винтовку своего мертвого врага.


[Название: Jagdtiger-X1]


[Тип: огнестрельное оружие]


[Ранг: Хороший]


[Атака: Сильная]


[Магазин: 3 пули]


[Атрибуты: Уровень проникновения брони 2]


[Эффекты: нет]


[Ограничения: Огнестрельное оружие (Начальный)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это очень мощная снайперская винтовка. Даже Средняя Броня не соперник ей!]


...


[Уровень проникновения брони 2: Способность проникать в среднюю броню (Сильная защита)]


...


Киэран привязал ее к своему телу без колебаний. В конце концов, это было атрибутное оружие.


Затем он огляделся и обыскал мертвое тело. Он ничего не нашел в карманах, но он обнаружил карточку с картой снайпера.


У нее не было никаких символов или рисунков с обеих сторон. На самом деле это выглядело как обычная белая бумажка.


Киэран взял ее и пошел обратно к Ларри. Когда тот увидел карточку в руке Киэрана, его лицо резко побледнело.
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Глава 109



Глава 109 – Подсказки.


 Выражение лица Ларри не могло обмануть Киэрана.


«Что случилось? Что-то подозрительное?» – Киэран помахал белой карточкой перед Ларри.


«Подожди-ка!»


Ларри вернулся в яму, не дав прямого ответа.


Через некоторое время он вернулся с детектором денег, оснащенным ультрафиолетовым светом.


Киэран передал бумагу Ларри и взглянул на детектор денег.


Он не спросил, почему у Ларри была такая вещь в его безопасном доме. Тот факт, что он был так хорошо скрыт, делал его идеальным местом для безопасного ведения незаконной деятельности. В конце концов, Ларри принадлежал к банде.


После того, как Ларри поместил белую карточку под детектором, он начал говорить о результатах:


«Надеюсь, я ошибаюсь в этом ... Черт побери! Это действительно Спендикс!»


«Спендикс?» – спросил Киэран, подняв бровь.


Он не мог найти никакой информации об этом имени в своих воспоминаниях.


«Спендикс! Корпорация Спендикса! Специализируется на медицинском оборудовании и военном строительстве! Половина больниц в городе построена корпорацией Спендикс, и более четверти полицейской и военной техники сделаны ими!»


«Эти ребята очень серьезные игроки! Я покойник! Говорю тебе, я покойник! Если мы наступили им на ноги, то мы оба покойники!» – Ларри упал на колени, в отчаянии закрыв лицо.


«Успокойся! Теперь внимательно подумай и вспомни, не переходил ли ты им когда-нибудь дорогу?» – Киэран повысил голос, пытаясь успокоить Ларри.


Если лицо Ларри еще не было ранено и покрыто кровью, Киэран использовал бы более жесткий способ успокоить его. Тем не менее, он не хотел пачкать руки кровью.


«Почему? Почему это происходит?»


Ларри выглядел ошеломленным, продолжая бормотать про себя. Внезапно он поднял голову и закричал:


«Свидетель! Этот проклятый свидетель был одним из уволенных сотрудников «Спендикс Медикал»!»


«Этот сукин сын! Я был обманут этим ублюдком! Он сказал, что у него есть огромная тайна о зверюге, но на самом деле это было о Спендиксе! Иначе, зачем Спендикс хочет убить меня? Они, похоже, думают, что я тоже знаю их секрет! В конце концов, я же забрал свидетеля!»


Когда Ларри начал все выяснять, он выглядел взбешенным.


«Я убью его, черт возьми! Я разорву его на куски!» – в ярости кричал он.


«Итак, чего же ты ждешь? Собирай свои вещи, и давай посмотрим на этого свидетеля, о котором ты так много говоришь! Если Спендикс действительно такие сильные, как ты говоришь, тогда у нас нет времени попусту болтать!» – приказным тоном сказал Киэран Ларри, когда он подошел к машине.


...


Киэран уже был знаком с вождением после первого раза.


Ларри просто пристегнул себя, но он все еще помнил, как он впервые ехал в машине с Киэраном и ударился головой о приборную панель. На этот раз он вцепился в ремень безопасности.


Когда Киэран увеличил скорость, и так бледное лицо Ларри стало еще белее.


Он подумал, что с ним все будет в порядке, но когда Киэран едва избежал удара о мусорные баки и заехал в переулок, он больше не мог сдерживаться и закричал:


«Помедленнее! Хоть мы и спешим, но все же я не хочу помереть в аварии!»


Он продолжал держаться за ручку сиденья и кричать от паники. Он надеялся, что ручка будет достаточно сильной, чтобы удержать его в безопасности, но, когда Киэран чудом объехал пожарный гидрант, он не мог больше не кричать.


Очевидно, ручка не давала ему никакого чувства безопасности, а Киэран просто игнорировал его крики. Он упорно продолжал давить на педаль, и машина ехала еще быстрее.


«Ты сумасшедший ублюдок! Останови машину! Я хочу выйти!»


Увеличивая скорость автомобиля, голос Ларри исказился. Он был напуган до такой степени, что не мог даже говорить правильно.


Однако Киэран не был сумасшедшим, и у него не было желания убить себя. Его C- Интуиция и D Ловкость просто позволили ему действовать сверх обычных человеческих пределов.


Киэран все контролировал, даже в том, что по его расчетам разворачивалась чрезвычайно опасная ситуация.


С тех пор, как Киэран стал больше знаком с вождением, некоторые из расчетов стали для него более легкими, и, естественно, скорость автомобиля становилась еще быстрее.


Если бы они взяли оригинальный маршрут, им понадобилось бы час, чтобы добраться туда. Однако под руководством Ларри Киэран выбрал краткий путь, и они быстрее достигли места назначения.


Они добрались туда всего за полчаса, но Ларри успел пожалеть о том, что рассказал Киэрану про короткий путь. Он действительно хотел саркастично похлопать себе за сообразительность. Его тошнило, он ощущал себя так, будто проехался на американских горках.


Ларри стошнило, держась за дверную ручку автомобиля.


Киэран, естественно, увернулся, избегая мерзкого зловония желчи Ларри.


Он посмотрел на двухэтажный, незаметный дом неподалеку. Это был дом, который Ларри нашел для свидетеля, чтобы скрыть его там на время. На вид он был похож на жилой дом среднего класса, далекий от любых причастностей к банде. Время от времени были даже полицейские, патрулирующие окрестности.


Это было безопасное и скрытое место, прямо как упоминал Ларри, но это было только при нормальных обстоятельствах.


Это было бы бесполезно против власти Корпорации Спендикс. Даже полицейские могли работать на Спендикс, нельзя было никого недооценивать.


Влияние денег было бесконечным в определенное время.


Взглянув на здание, Киэран подошел ко входу. Прежде чем он вошел в дом, он остановился.


Несмотря на дверь на его пути, он смог почувствовать слабый запах крови, исходящий изнутри дома.


Он достал свой [M1905] и осторожно повернул дверную ручку.


Киэран не был уверен, получил ли убийца то, что хотел, или все еще находился внутри здания.


По словам Ларри, он нанял троих мужчин для защиты Леонарда, это оказалось настоящее имя свидетеля. Именно этого потребовал Леонард, и, основываясь на потенциальной ценности информации Леонарда, Ларри удовлетворил его просьбу.


Киэран не надеялся на людей Ларри, но он все же хотел, чтобы результат был совсем другой, а не тот, про который он думал.


Дверная ручка открывалась легко с малейшим давлением со стороны Киэрана. Киэран толкнул дверь и увидел мертвое тело. Его голова была снесена, она лежала на полу перед дверью.


В гостиной, рядом с еще включенным телевизором, было еще два тела, которые так же были изуродованы.


Без сомнения, они были людьми Ларри. Реальность всегда была жестокой.


После быстрого взгляда Киэран мог сказать, что люди Ларри были убиты без какого-либо сопротивления. Они не использовали в защиту свидетеля.


Киэран поднялся на второй этаж и увидел две комнаты с открытыми дверями.


Рядом с дверной ручкой был четкий след.


Киэран нашел Леонарда в комнате справа от лестницы. Или, точнее, он нашел мертвое тело Леонарда. Его тело было полностью изуродовано. Его конечности были согнуты под неестественным углом, большинство его зубов были выбиты, а его скальп был разрезан пополам.


Киэран обратил свое внимание на грязную комнату после того, как некоторое время остановился на Леонарде.


«Они что-то искали?»


Комната была разгромлена, казалось, что ее кто-то обыскал. Киэран прищурился и активировал его [Отслеживание].


Когда все было открыто ему, Киэран быстро увидел следы на полу под кроватью. Когда он наклонился вниз, там ничего не было, кроме нескольких кусочков сложенной газеты.


Он взял газету и осмотрел складные линии.


Киэран легко понял, что газету использовали для обертывания, просто глядя на линии на ней.


Это было то, что он и Ларри заподозрили. Леонард скрывал тайну.


Однако злоумышленники были на шаг впереди Киэрана.


Киэран нахмурился, но он не расстраивался из-за того, что он не пошел туда быстрее, или о том, что Дополнительная миссия отложила прогресс Основной миссии. Тело Леонарда было окоченевшим.


По внешнему виду он, должно быть, умер как минимум пять-шесть часов назад. К этому времени Киэран едва успел войти в подземелье.


Даже если бы он бросился к свидетелю сразу после того, как Ларри сообщил ему об этом, это ничего бы не изменило.


Киэран был уверен, что на предыдущий телефонный звонок Ларри за место Леонарда ответил кто-то другой.


Сделав глубокий вдох и разобрав детали, Киэран окончательно взглянул на это место и приготовился уйти.


Он не мог понять, что хотел ему сказать Леонард, или какой секрет он скрывал, но одно было точно. Леонард очень плохо прятал вещи, или злоумышленник внезапно появился, и у него не было много времени, чтобы скрыть предметы, которые он держал. Вместо этого он просто закинул его под кровать.


Неосознанно Киэран отбросил газету, которую он подобрал. Когда газета упала на пол, она открылась на первую страницу, показав заголовок сверху.


Когда Киэран заглянул в заголовок, он застыл на секунду, а после снова быстро поднял газету, чтобы прочитать ее.
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Глава 110



Глава 110 – Награда за награду.


 «Дикий зверь ест людей! Зверь-людоед вновь вернулся! Участились инциденты, где люди публично жалуются на то, что полиция не выполняет свою работу!»


...


Большая часть главной страницы состояла из этого большого, смелого названия, но то, что действительно привлекло внимание Киэрана и заставило его поднять газету, было содержанием под заголовком.


«Тело Сидни было найдено съеденным в Роялджере!»


«Голова бедняжки Кортни и ее верхняя часть тела были найдены на газоне Андальского сада!»


«Еще одна трагедия: рука Пауля была найдена в Фонде Бет Хейс! Полиция заявляет, что Пауль все еще может быть жив!»


Эти три предложения были подчеркнуты черной ручкой.


Если бы газета, упав, не развернулась на нужной стороне, Киэран, который был увлечен больше линиями, пропустил бы подсказку.


«Почему Леонард подчеркнул эти предложения? Неужели он действительно что-то нарыл о звере?» – Киэран с сомнением посмотрел на строки.


У него были сомнения относительно Леонарда с тех пор, как он узнал, что он скрывал некоторые секреты.


Он считал, что Леонард ничего не знал о нападениях зверя и только охотился на Спендикс. Он только что оказался возле сцены нападения зверя и был обнаружен Ларри. В мгновение отчаяния и в попытке заставить Ларри защитить его, он солгал, чтобы спасти себя.


Ситуация перед Киэраном немного отличалась от ожидаемой.


«Может, он сделал домашнюю работу, чтобы лучше обмануть Ларри?»


Эта мысль всплыла в его голове, но была быстро подавлена.


Ларри не был дураком, и, если слишком много лжи накладывались друг на друга, в конечном итоге были бы несогласованности.


Как только бы Ларри обнаружил ложь Леонарда, он не отпустил бы его просто так.


Хотя Ларри утверждал, что он всего лишь информатор, то, что видел Киэран, противоречило его словам. Когда Ларри убил оставшегося нападавшего, он не проявил милосердия. На самом деле это выглядел так, будто он был знаком с убийством людей.


Если Леонард не был идиотом, он должен был знать, с какими людьми имел дело, и он бы не лгал им.


Должно быть, Леонард действительно что-то знал о нападениях животных.


Он, должно быть, случайно встретил зверя или, по крайней мере, что-то связанное с ним, пока за ним охотились.


Киэран придумал новую теорию, но вскоре в голове возникло еще больше вопросов.


Какую газету использовали для обертывания?


Что было еще более интригующим, так это то, как Леонард интересовался и сосредоточился на расследовании нападений зверя, пока его искал Спендикс.


И почему Леонард обернул неизвестный предмет этой газетой?


Прежде чем Киэран обнаружил газету, он подумал, что Леонард просто случайно обернул предмет, но это уже не было правильной теорией после того, как он прочитал новые подсказки. Эти бумаги не просто были там для украшения.


«Газета прятала какие-то секреты? Или эти два предмета, так или иначе связаны?» – Киэран тихо спросил сам себя.


Его мозг работал молниеносно, пытаясь найти ответы на вопросы.


Голос Ларри послышался с первого этажа: «Киэран, быстрее!»


Внезапная срочность Ларри прервала мысли Киэрана, и он спустился по лестнице.


Когда он добрался до первого этажа, он обнаружил, что Ларри безучастно смотрит на телевизор.


Его глаза непрерывно наблюдали за действием на экране.


«Некоторое время назад на фабрике Ивенс Эдуард случилась бандитская стычка. Число погибших достигло 10 человек, а фабрика Ивенс Эдуард была обнаружена как небольшой военный гараж. Полиция нашла подозреваемых, вовлеченных в эту ужасную стычку банд, их имена Киэран и Ларри!»


«Корпорация Спендикс была обеспокоена опасными людьми, прячущимися в городе, поэтому, чтобы помочь городу восстановить мирное государство, компания объявило щедрое вознаграждение за двух подозреваемых! Целых 500 000 за захват их обоих! Спендикс, как лучший консультант по безопасности, также примет участие в операции!»


...


Когда новостной репортер перешел к другим новостям, фотографии Киэрана и Ларри были показаны по телевидению.


Ни у кого из них не было желания смотреть.


Достаточно высокая награда заставит самых храбрых людей выйти вперед, чтобы заявить об этом.


Двое из них поняли, что это значит, особенно Ларри, который знал город, как свои пять пальцев. Он осознал всю тяжесть ада, в которой они оба попали.


«Этим охотникам за головами уже не терпится получить вознаграждение, и каждый, кто хочет заработать состояние, тоже начнет озираться! Мы сейчас в затруднительном положении! Мы не можем даже передвигаться по всему городу!» – в панике закричал Ларри, снова хватаясь за волосы.


«Черт возьми! Спендикс не только отправил на наши поиски того страшного парня, так еще дал за нас щедрое вознаграждение в сумме 500 000 долларов. Так еще и наш предыдущий побег был бессмыслен! Эти капиталисты! Что теперь, Киэран? А как насчет Леонарда? Сейчас вся надежда только на него!» – Ларри в ожидании посмотрел на Киэрана.


«Если бы ты действительно защитил его приличными телохранителями, а не своими пешками, то он мог бы стать нашей последней надеждой, вместо мертвого куска мяса, которым он является в данный момент! Страшный парень, о котором ты говоришь, является консультантом по вопросам безопасности?»


Ларри впал в отчаяние после слов Киэрана. До этого на его лице появилась тень надежды, но сейчас он был просто убит. Он даже не потрудился ответить на вопрос Киэрана.


«Все кончено! Мы покойники! Все кончено! Без Леонарда мы действительно стали разыскиваемыми преступниками!» – со слезами в голосе кричал Ларри, закрывая лицо руками.


Киэран заметил эмоциональный срыв Ларри, и он больше не спрашивал о консультанте по безопасности. Он боялся, что у Ларри может произойти припадок.


Киэран переключился на чуть более спокойный тон и сказал Ларри:


«Даже если бы Леонард был жив, разве мы все еще не были бы разыскиваемы преступниками? Думаешь, Спендикс просто отпустили бы нас, если бы Леонард все еще был с нами? Нет, они бы так не сделали! Они добавят еще одно имя в свой список бонусов! Или ты считаешь, что если бы мы знали секрет Леонарда, то мы были бы в безопасности? Мы оказались бы в еще большей опасности, чем сейчас!


Согласно описанию Ларри о Спендикс, и методам их работы с бывшими сотрудниками, казалось, что Спендикс будет использовать любые средства, необходимые для достижения своих целей.


С точки зрения Спендикс, Киэран и Ларри были всего лишь двумя небольшими ошибками, которые они могли бы проглотить без каких-либо проблем. С такими врагами не было смысла говорить. Спендикс не интересовался правосудием. Благодаря своему богатству и силе они могли подавить что угодно и кого угодно в подземелье.


«Так что нам делать? Должны ли мы покинуть город?» – спросил Ларри.


«Учитывая ищейку и вознаграждение за наши головы, о которой они только что объявили, куда нам бежать? Везде, куда мы пойдем, будет одно и то же. Мы были бы как крысы, постоянно боящиеся быть пойманными!» – Киэран отрицательно покачала головой.


«Тогда что нам делать?» – Ларри в замешательстве посмотрел на Киэрана.


«Найди того, кто знает секрет Леонарда. Конечно, это может привести нас к еще большей опасности, но мы все равно в дерьмовом положении, так что какая разница. Возможно, что это единственный способ борьбы с Спендикс!»


Как только Киэран закончил читать лекции Ларри, он вышел.
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Глава 111



Глава 111 – Целевая задача.


 Перед тем, как дороги были перекрыты для проверки, Киэран и Ларри прибыли в уединенный переулок, ожидая появления своей цели.


Ларри, который был на пассажирском сиденье, с настороженностью смотрел в окно. Он боялся, что полиция или охотник за головами могут заметить их, особенно Ларри боялся последних. Как информатор, он прекрасно знал, как работают охотники за головами. Они были злобными и грязными, и прибегали к любым мыслимым средствам.


Единственная забота охотника за головами заключалась в том, чтобы поймать разыскиваемого преступника.


Никаких правил, применяемых к ним. Фактически, некоторые из них были еще хуже, чем члены банд.


«Мы действительно собираемся уехать после встречи с Кридо?» – с беспокойством спросил Ларри.


«Этот парень должен быть занят точением ножей для нас! Если мы предстанем перед ним, мы будем похожи на тупых овец, которые с радостью бегут к волку!»


Он повторил это уже в четвертый раз, поэтому Киэран нетерпеливо ответил ему:


«Леонард оскорбил Кридо, прежде чем ты спас его! Хотя это могло быть недоразумением, но одно можно сказать наверняка. Кридо искал Леонарда, а там были люди Спендикса! Не знаю, связаны ли они с двумя из них, но все, что мы можем сделать сейчас, это попытаться соединить точки. Лучше, чем сидеть без дела!» – Киэран быстро повторил, снова взглянув на Ларри.


«Скажи мне кое-что. Мне любопытно, как такой информатор, как ты, оказался таким трусом? Другие не такие, как ты!» – Киэран с презрением сказал Ларри, его глаза были полны сомнений.


«Из-за моей трусости я стал квалифицированным информатором! И потому, что я почетный и заслуживающий доверия человек!» – серьезно ответил Ларри.


«Это первый раз, когда я слышу о трусости в такой гордой, праведной манере!» – Киэран закатил глаза на высказывание Ларри.


«Я приму это как комплимент!» – Ларри с улыбкой поблагодарил Киэрана.


«Этот страшный парень, о котором ты говорил раньше ... Кто он?»


Ларри с гордостью улыбался, поэтому Киэран воспользовался этим и спросил его о консультанте по безопасности.


Мгновенно улыбка застыла на лице Ларри, и его глаза заполнились страхом.


Киэран не требовал от него быстрого ответа. Вместо этого он ждал, когда он соберет свои мысли.


Примерно через пять секунд и спустя длинный глубокий вдох, Ларри с горькой улыбкой посмотрел на Киэрана и сказал:


«Я называю его Страшным парнем, потому что я даже не хочу вспоминать его имя. Палач Кайлуарк. Он олицетворение самого дьявола, убил более 200 человек, и каждый раз, когда он отрубает голову своей цели, он забирает голову в коллекцию, а все безголовые тела сбрасывает в канализацию. Вот такой у него метод работы!» – медленно, с ужасом сказал Ларри.


Киэран мог поклясться, что он изо всех сил старался не дрожать от страха.


«Как такого парня все еще не посадили на электрический стул?» – спросил Киэран с поднятой бровью.


«Вот почему он так страшен! Никто не знает, где он, и никто никогда не видел, чтобы он убивал кого-нибудь!»


Ларри дрожал так сильно, как будто сам палач предстал перед ним.


«Так как он стал консультантом по безопасности в Спендиксе? Он ушел на пенсию?» – у Киэрана появилось еще больше вопросов.


«Конечно, нет! Он стал известен общественности после того, как он стал консультантом по безопасности Спендикса! На самом деле, он является самой причиной, по которой Спендикс настолько силен и влиятелен. Палач отвечает за удаление конкуренции Спендикс. Все их конкуренты отрезали себе голову, поэтому любой, кто хочет противостоять Спендиксу, теперь разорен! Он похож на Бога Хранителя Спендикса! – объяснил Ларри.


«Не так плохо, для Хранителя», – сказал Киэран, не делая никаких дальнейших комментариев по этому человеку. Он ничего не говорил о намерениях мужчины, потому что Палач Кайлуарк звучал как какой-то миф или городская легенда. Киэран даже предположил, что это может быть ширма, используемая для отпугивания конкурентов Спендикса.


Конечно, люди умерли, но это, возможно, не было от руки этого парня Кайлуарка. У Спендикса, конечно, была рабочая сила, чтобы убивать всех, кого они пожелают. Ранее Киэран был свидетелем этого.


Когда Ларри заметил недоверие Киэрана, он хотел больше рассказать о палаче, чтобы напугать его и заставить его понять, насколько ужасен был Палач.


Как только он открыл рот, он был прерван Киэраном, который показал пальцем, чтобы Ларри успокоился.


«А вот и он!» – Киэран указал вперед, и Ларри быстро перестал думать и промолчал.


Кайлуарк может быть страшен, но он не представлял непосредственной угрозы жизни Ларри. С другой стороны, если ситуация перейдет к черту, Ларри наверняка погибнет.


Ларри прекрасно понимал, каковы его приоритеты.


...


В переулке напротив Киэрана стояли две команды из четырех человек. Одна команда двинулась дальше по аллее, а другая медленно шла в направлении Киэрана.


Однако они не рисковали зайти в переулок. Они остановились только около входа.


Один из них перевернул мусорную корзину и начал ее обыскивать.


«Поторопитесь, этот Ларри действительно наделал шумиху на этот раз! Все полицейские в городе ищут его! Быстро, захватите запасы и пойдем!»


Толстый, полужирный парень, который, казалось, был лидером группы, продолжал торопить остальных.


Его люди начали ускоряться. Когда все мусорные баки были перевернуты, запасы все еще нигде не были найдены.


«Ничего, босс!» – сказал один из мужчин.


«Как?» – Лысый, толстый человек оттолкнул его и начал искать сам.


Как только он наклонился, вспышка яркого света просияла позади него, а затем послышался рычащий звук двигателя.


Когда мужчина встал, чтобы проверить, что происходит, автомобиль уже бросился в переулок.


Сильная рука выскочила из машины и схватила толстого человека за шею. Прежде чем он мог даже отреагировать, боль на шее выбила его из него весь воздух.


Мужчина потерял сознание, все еще не понимая, почему его люди ничего не смогли найти после того, как он отправил их всех на поиски. Если бы он все еще был в сознании, он бы знал, почему.


Когда Киэран бросил в автомобиль бессознательного толстяка, он выпрыгнул и направился прямо к его людям.


После нескольких ударов, три оставшихся члена банды даже не знали, что их поразило. Они все упали на землю.


Учитывая навык Киэрана ранга Великого Мастера [Рукопашный бой] и его исключительную реакцию, для него было раз плюнуть отрубить этих пешек толстяка.


«Отличная работа!»


Когда он снова увидел удивительные боевые навыки Киэрана, Ларри, который все еще сидел на пассажирском сиденье, радостно закричал. Это было иначе, чем раньше, когда ему пришлось скрываться в тишине.


Ларри не о чем было беспокоиться. Он даже хотел выбраться из машины и дать Киэрану праздничное объятие.


Тем не менее, Киэран предупредил Ларри тяжелым взглядом, не давая ему выйти.


С тех пор, как началась битва, глаза Киэрана были установлены на конце переулка, и он не сдвигал их во время боя.


Ларри быстро вернулся в машину, прежде чем смог что-либо сделать. Взгляд Киэрана сказал ему, что что-то не так.


Ларри тут же уставился на конец переулка, широко раскрыв глаза. Под яркими фарами автомобиля из тени вышла человеческая фигура.
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Глава 112



Глава 112 – Числа.


 Частично видимая человеческая фигура медленно появилась, и внезапно перед ней вспыхнул выстрел.


Нечетный шум отражался вокруг маленького переулка. Это был пистолет с глушителем на нем.


Ларри услышал шум, когда он садился на пассажирское сиденье, и он быстро нырнул и спрятался под приборной панелью, понимая, что это стрельба из пушки.


Несмотря на то, что автомобиль не был пуленепробиваемым, это было лучше, чем поймать пулю.


Ларри увидел, что Киэран уклонился от наводчика, прежде чем он исчез с его глаз.


Он понятия не имел, куда он ушел, но он знал, что Киэран не оставит его и не убежит.


Непрерывные выстрелы оказались такими же.


Обе фары автомобиля были разбиты. Кроме того, что иногда вспыхивали искры, и злобный взгляд стрелка между вспышками, переулок был совершенно темным.


Когда пистолеты перестали стрелять, стало темно, и Ларри, который сжимался, снова встал, чтобы проверить ситуацию.


Он поднял голову за окном машины, но было слишком темно, поэтому он ничего не мог разглядеть.


Когда Ларри внимательно просматривал аллею, из передней части капота автомобиля раздался твердый металлический звук.


Два металлических оружия столкнулись вместе, зажигая искру и издавая тусклый свет в темном переулке.


Внезапно глаза Ларри расширились. Этого слабого, тусклого света было достаточно для того, чтобы разглядеть человека, сражающегося с Киэраном.


Этот острый длинный клинок и это лицо преследовали его во сне. Это был Палач Кайлуарк.


Ларри инстинктивно хотел закричать, но прежде, чем его голос смог убежать из его рта, он накрыл губы рукой.


Он не хотел отвлечь Киэрана на его крик. Он знал, что это в конечном итоге вызовет у него проблемы, поэтому он просто прикрыл рот и посмотрел прямо.


Однако Киэран и Палач снова исчезли в темноте, также, как и появились.


Они были похожи на призраков, когда мелькали в темноте.


Киэран сражался наравне с палачом? Несмотря на то, что Ларри в тот день был свидетелем особенной силы Киэрана, это было ничто по сравнению с этим конкретным моментом. Ларри был в шоке, но теперь он подтвердил свое предыдущее предположение.


Репортер? Какой репортер мог сражаться, также как Палач Кайлуарк?


Это было прикрытием. Существование Киэрана было похоже на палача.


«Кто он? Судя по возрасту Киэрана ... В течение этих трех лет не было ни одного человека или не подтвержденной смерти. Его лицо похоже на незнакомца, и он использует кинжал, способный появляться и исчезать, как призрак, точно также, как Кайлуарк ...»


Ларри начал искать в своих воспоминаниях любую информацию, и он быстро вспомнил личность.


«Есть только один! Тень Стингера! Киэран – это Тень Стингера! Только он может сразиться с палачом!»


Ларри дрожал от волнения и от своей собственной теории о личности Киэрана.


Тень Стингера был еще одной городской легендой, который был на том же уровне, что и Палач.


Очевидно, Ларри ошибся. Не только о личности Киэрана, но и о том, что его способности находятся на том же уровне, что и Палач.


Киэран, который был один в темноте на данный момент, поднял кинжал в наступательной позиции. Темнота перед ним не могла ослепить его глаза, поэтому ему было открыто все. Он увидел искру и рану, созданную кинжалом, а также красную линию.


Палач был ранен.


Киэран был уверен в личности нападавшего, когда Кайлуарк вытащил длинное лезвие, о котором говорил Ларри. В то же время это также подтвердило предыдущие догадки Киэрана. Возможности Палача были преувеличены.


После обмена парой ударов с Кайлуарком Киэран был уверен, что его Сила и Ловкость – это E + Ранг, немного лучше, чем у обычных людей, а его [Прикрытие] и [Огнестрельное оружие] находятся на уровне мастера.


Это все было у Кайлуарка. Даже длинное лезвие, которое он носил, просто размахивалось с помощью грубой силы. Его техника была грубой и небрежной, в лучшем случае, базовым или начальным уровнем. Возможно, этого было достаточно, чтобы убить обычных людей, но он был не так хорош, как утверждал Ларри. По крайней мере, по сравнению с силой Киэрана.


Сила и ловкость Киэрана превысила статистику Кайлуарка, по крайней мере, от двух до трех рангов, а его [Прикрытие] и [Огнестрельное оружие] были на два ранга выше его.


Кроме того, благодаря мощной Интуиции Киэрана все действия были раскрыты ему, поэтому результат битвы был определен с момента появления палача.


Для обычного человека он был бы всего лишь черной тенью, но Киэран не был обычным человеком. В его глазах было видно все пространство, а также яркие тени. Кайлуарк был похож на страуса, у которого голова под землей, открывая остальную часть своего тела врагу.


Наконец, Киэран сделал свой ход. Он был похож на тень, шедшую сквозь темноту, когда он появился рядом с Кайлуарком, его кинжал вспыхнул.


Кровь вырвалась из шеи Кайлюарка.


[Порез: Смертельная атака, наносит 200 тигр, (100 ед. острого оружия (кинжал) (мастер) х2), Цель умирает ...]


Когда уведомление появилось, тело Кайлюарка упало на землю.


Избегая разбрызгивания крови, Киэран наклонился и поднял добычу.


[Название: MI-02]


[Тип: Огнестрельное оружие]


[Ранг: Хороший]


[Атака: Нормальная]


[Магазин: 7 патронов]


[Атрибуты: Тишина Уровень 1]


[Эффекты: нет]


[Предпосылки: Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) (Начальный)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Этот пистолет оснащен глушителем, но не ожидайте от него мертвой тишины!]


... ..


[Тишина Уровень 1: Умеет подавлять выстрелы в определенной степени.]


... ..


[Название: Лезвия Сплава]


[Тип: острое оружие]


[Ранг: Отлично]


[Атака: обычная]


[Атрибуты: нет]


[Эффекты: нет]


[Ограничения: Сила E +, Острое Оружие (Длинный Меч) (Основной)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это лезвие из сплава было подделано с использованием современных технологий.]


... ..


Киэран взял оба оружия от палача.


Он немедленно поменял свой [M1905] на [MI-02]. У него был такой же ранг и атака, но [MI-02] был лучше из-за его дополнительного атрибута.


Что касается [Лезвия Сплава], Киэран мог только вздохнуть и покачать головой.


Это был очень приличный клинок с отличным рангом и похожей атакой как у [M1-02], но Киэран не мог использовать кинжал. Тем не менее, это не помешало ему положить его в рюкзак.


Киэран начал обыскивать тело палача, надеясь найти подсказки. В своих предыдущих испытаниях ключи всегда скрывались в трудных местах. Принимая это во внимание, он не хотел быть таким же небрежным, как с газетой.


Действительно, он был вознагражден за его тщательность. Он обнаружил римский номер на задней части шеи умершего человека.


III.


Плохое чувство мгновенно расцвело в сердце Киэрана.
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Глава 113



Глава 113 – Мистер Биг.


 Когда число было раскрыто Киэрану, ещё больше цифр начали наводнять его ум.


Если число III появилось перед ним, то это означало, что будут I и II, или даже IV или V, и так далее.


«Значит, предполагаемый Палач был не просто Кайлуарком?» – начал размышлять Киэран.


Учитывая силу и богатство Спендикса, им было бы нелегко приобрести кучу хороших бойцов и заставить их использовать общее имя или номер в качестве различия.


Палач, очевидно, был одним из группы. Беспокоило Киэрана то, почему Кайлуарк предстал перед ним.


Корпорация Спендикса, должно быть, следовала за подсказками, оставленными Ларри, и обнаружила, что Кридо и Леонард пришли в контакт. В результате они решили убить свидетеля.


«Черт, они быстры!»


Киэран глубоко вздохнул, пораженный влиянием и силой Спендикса.


Если бы Киэран оказался там немного позже, единственный ключ, который у них есть, был бы потерян навсегда.


Тем не менее, Киэрану нужен был более надежный источник для идентификации тела, даже если он был почти уверен, что это был сам Палач.


«Ларри, иди сюда, пожалуйста! Это Палач, о котором ты говорил?» – спросил Киэран Ларри, который утверждал, что очень хорошо знаком с этим человеком.


Ларри сразу же вышел из машины и подошел к телу. Он направил свет на лицо мертвеца, используя свой мобильный телефон.


Даже несмотря на то, что Ларри уже подтвердил личность палача, ему потребовалось еще десять секунд, чтобы подтвердить, кто этот мужчина. Сам Тень Стингера попросил его сделать это в конце концов.


Он может ошибаться в личности Киэрана, но он был на 120 процентов серьезным, когда дело доходило до определения Кайлуарка.


После долгого взгляда на мертвого человека он сказал:


«Да, это сам Палач! Только Тень Стингера мог убить палача с такой легкостью!» – сказал Ларри, восхищаясь.


«Что? Какая тень?» – Керан был поражен незнакомым именем.


«Все в порядке, я понимаю. Ты должен скрывать свою личность, верно? Не волнуйся, я не скажу. Это будет наша тайна. Секрет между приятелями! Скажи, почему ты исчез на три года? Это из-за какой-то женщины? Или какого-то человека?» – Ларри продолжал с усмешкой, его вопросы выдавали его работу как информатора.


«Нет, я не тень Стингера!» – повторил Киэран.


Он мог догадаться, что происходит. Похоже, Ларри ошибся. Принял его за Тень Стингера из-за его борьбы с Палачом.


«Ладно, ладно, если ты так говоришь! Так почему ты стал репортером?» – Несмотря на то, что Ларри сказала ладно, он все еще пытался получить информацию от Киэрана.


«Если ты хочешь дождаться, когда патрулирующие офицеры придут сюда, тогда непременно спрашивай».


Киэран закатил глаза, устав от постоянных вопросов Ларри.


Он подошел к заднему сиденью машины и схватил свой рюкзак перед тем, как отправиться в конец переулка.


«Подожди! Подожди меня!» – Ларри быстро последовал за ним.


...


Всплеск прохладной холодной воды разбудил Кридо от сна. Когда он увидел Ларри перед собой, на его лице появилась широкая улыбка.


Внезапно он крикнул жестоким, но слабым тоном:


«Какого черта ты хочешь, Ларри?»


Кридо боролся с верёвками, когда кричал.


Несмотря на все его усилия, веревочные узлы не ослабли. Вместо этого они подтянулись до такой степени, что сжимали его всего.


«Лучше не дергайся. Я узнал об этом методе связывания от одного из охотников за головами. Чем больше ты будешь бороться, тем плотнее они становятся!» – сказал Ларри с широкой улыбкой на лице.


После этой злобной улыбки лицо Ларри стало жестоким, и он свирепо посмотрел на Кридо. Прежде чем он мог произнести хоть слово, Ларри начал бить его по лицу.


«Братья Марокко! Ты нанял их, чтобы убить меня? Ты думал, что я мертв? Подумай еще раз, идиот!» – закричал Ларри, когда он продолжал бить его.


Его голос отражался вокруг маленькой подземной комнаты, но он был недостаточно громким, чтобы покрыть звук его ударов.


Ларри изо всех сил старался вылить свой гнев на Кридо. Каждый удар был сильнее предыдущего.


Примерно через пять ударов лицо Кридо распухло, углы его глаз и ноздрей кровоточили, а два его зуба отвалились.


Ларри, казалось, был измотан из-за избиения, и неоднократно делал глубокие вдохи, чтобы оправиться.


Внезапно он обернулся и пошел к шкатулке, вытаскивая плоскогубцы.


«Нет, вы не можете этого сделать, это испортит вашу честь и репутацию информатора!» – Кридо кричал в панике, наблюдая, как Ларри подходит к нему с плоскогубцами.


«Конечно, я могу! Я могу делать все, что захочу! Какая честь и репутация? В тот момент, когда Спендикс решили меня выследить, все смыло в канализацию! Какая польза от моей чести? Не волнуйся, мой друг, вся ночь впереди. Я буду очень хорошо относиться к вам, чтобы отплатить».


Когда Ларри закончил говорить, он открыл огромные плоскогубцы и засунул в них указательный палец Кридо.


Не позволяя Кридо сказать что-либо еще, он изо всех сил сжал плоскогубцы.


«Агх!»


Огромный крик боли раздался от Кридо.


Когда Ларри выпустил указательный палец и перешел к среднему пальцу, Кридо быстро перестал кричать и сказал:


«Это не я хотел отомстить! Я тоже не искал проблем с Леонардом! Я не знаю, почему Спендикс зашли так далеко ради одного парня!»


Слова Кридо доказали, что он неправильно понял ситуацию, но это было именно то, чего хотел Ларри. Он прекратил мучить его и посмотрел на Кридо.


«Тогда кто это такой? Кто, блять, заказал твою большую жирную задницу?» – спросил он.


«Это... это... Аааах».  


Неожиданная пауз вызвала больше боли на его среднем пальце.


Когда Ларри двинулся к его безымянному пальцу, Кридо начал умолять его:


«Остановись, остановись! Я расскажу тебе все! Пожалуйста, отпусти меня!»


Киэран улыбался из-за угла, когда услышал, как Кридо умоляет. Как и ожидалось, Кридо действительно знал кое-что. С самого начала допроса Киэран скрывался неподалёку, наблюдая за всем происходящим.


«Оставь его мне! Я знаю, как иметь дело с ублюдками, такими как Кридо!»


Это сказал Ларри, когда они прибыли в подземную комнату, которая предположительно принадлежала банде.


Киэран не возражал против помощи Ларри. Как и Кридо, Ларри был осведомителем, скрывающимся в тени. Он знал достаточно о Кридо, чтобы заставить его заговорить, поэтому Киэран считал, что может справиться с ситуацией.


Реальность доказала это.


Пока Ларри допрашивал Кридо, Киэран тоже не расслаблялся, он следил за окружением, используя свою Интуицию.


Ларри заверил его, что подземная комната не была одной из его секретных укрытий и не связана с ним каким-либо образом. Он сказал, что банда, которая владела этим местом, распалась, поэтому Спендикс потребуется некоторое время, чтобы найти их.


Несмотря на уверенность Ларри, Киэран не мог позволить себе расслабиться. Даже если окажется, что время было потрачено зря, он не был бы разочарован этим.


Между тем, рисковать своей жизнью или потратить много энергии, чтобы сохранить бдительность, он, конечно, выберет последнее.


После довольно долгого времени Ларри закончил допрос с горьким выражением:


«Это Комптон! Комптон был за Кридо! Единственный подземный король, также известный как Мистер Биг!» – Ларри с трудом произнес это имя, как будто ему потребовались все силы, чтобы говорить об этом человеке.
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Глава 114



Глава 114 – Противодействие.


 После того, как Ларри закончил, он сидел на земле с пустым выражением на лице.


Киэран нахмурился, увидев откровение Ларри. Простые воспоминания, которые он имел, не включали имя Комптона, но титула человека было достаточно, чтобы узнать, кто он.


«У нас уже есть Спендикс на хвосте. Чем отличается от него этот мистер Биг?» – спросил Киэран. Ему нужно было узнать больше о мистере Биге.


«Там есть огромная разница! Если Спендикс управляет городом днем, тогда мистер Биг правит ночью. У нас может быть небольшой шанс, только со Спендиксом на хвосте, но, если Мистер Биг тоже охотится за нами, мы действительно мертвецы!» – сказал Ларри.


Он выглядел так, словно собирался плакать.


«Кто сказал, что у нас нет шансов?»


Киэран покачал головой, когда увидел состояние Ларри. Он был поглощен собственным страхом и впал в отчаяние. В результате он не мог видеть детали.


«Ты Тень Стингера! Конечно, ты найдешь способ убежать! Даже если ты не сможешь уйти, Спендикс и Мистер Биг приветствовали бы тебя в своих рядах! Я другой, я просто информатор. Я всего лишь кусок мусора в глазах этих бегемотов!»


Ларри больше не мог сдерживаться, и слезы покатились из его глаз.


«Прекрати! Ты можешь плакать, когда умрешь! Разве ты не заметил возможности перед нами?» – Киэран ругал Ларри.


Он не был готов иметь дело с плачущим человеком, особенно мужчиной.


«Возможности: не говори мне, что ты хочешь убить высшие чины Спендикса? Даже не думай об этом! Уровень безопасности там наравне с военными! Даже Тень Стингера не сможет этого сделать!»


Несмотря на намек Киэрана, страх настолько охватил Ларри, что он до сих пор не мог увидеть скрытую возможность перед ними.


«Я говорю, что есть шансы для нас со Спендиксом и мистером Бигом! Не забывай, что ты только что узнал от Кридо. Мистер Биг приказал ему избавиться от Леонарда! Ты случайно спас Леонардо. Это означает, что мистер Биг был либо обеспокоен им, либо о коробке в руках Леонарда! Точно также Спендикс охотится за тобой из-за секретной коробки! Попытайся увидеть вещи с другой точки зрения. Какие отношения между Спендиксом и мистером Бигом? Они оба преследовали коробку, которая была у Леонарда. Если мы уберём Леонарда из уравнения, каковыми первоначально были их отношения? Не говори мне, что они оба были святыми, желающими разрешить другой стороне иметь полный контроль над городом!» – Киэран объяснил причины своего предположения.


Что касается убийства высших чинов Спендикса?


В большой корпорации, такой как Спендикс, был только один ответственный человек, и это был сам Спендикс.


Если он мог нанять Палача Кайлуарка в качестве своего консультанта по безопасности, это означало, что вокруг него и его компании должно было быть еще тысячи мер безопасности.


Ранее Киэран испытал человеческую тактику из первых рук, но, несмотря на свою нынешнюю силу, у него не было уверенности в том, чтобы взять на себя все силы безопасности. По словам Ларри, безопасность Спендикса была наравне с военными.


Зная, что у его оппонента была такая огневая мощь и рабочая сила, Киэран быстро отклонил мысли об убийстве.


Поскольку он ясно объяснил, каковы их возможности, Ларри встал на ноги.


«Между Спендиксом и мистером Бигом есть конфликт! Я всегда слышал о том, как они сражаются! Если они не будут работать вместе, тогда у нас может быть шанс!»


Ларри начал собираться, когда понял, что, в конце концов, он не обречен.


«Хотя мистер Биг не будет работать со Спендиксом, он все равно может избавиться от нас, чтобы повысить свою известность. Он с радостью сделает это! Это огромный недостаток для нас. Нам нужно использовать их конкуренцию, чтобы вызвать войну между Спендиксом и мистером Бигом...»


Когда Ларри начал вставать, у него появилась идея как вытащить их из этой ситуации. Как только он это предложил, Киэран сразу отверг эту мысль.


«Нет, трюки и ссоры не сработают! Поскольку Спендикс и мистер Биг постоянно конкурируют друг с другом, они, несомненно, узнают своих противников. Нам нужно что-то большее, чтобы создать хаос и недоразумения, достаточно большие, чтобы вызвать полномасштабную войну между ними. Нужно что-то более суровое и жестокое, как убийство!»


Когда он упомянул слово «убийство», глаза Ларри загорелись.


«Давайте убьем некоторых людей с каждой стороны и скинем вину другой стороне! Мы начнем войну! Нам не понадобится много провокаций. Как только одна сторона пострадает, другая сторона воспользуется возможностью и вмешается. Убийство мистера Спендикса или самого Мистера Бига будет невозможно, но убийство их лучших людей станет для вас удачей, верно?


Ларри в ожидании посмотрел на Киэрана. Он совершенно ясно рассказал о своем плане, но Киэран покачал головой в знак несогласия.


«Обе стороны – это бегемоты, и они ставят в первую очередь свою прибыль, а не их личные дрязги! Если бы мы не убили кого-то на месте водителя этих бегемотов, наш ветерок даже не произвел бы волны! Нацеливание на их лучших людей может вывести из себя обе стороны и привести их обратно к нам, поставив нас в опасное положение». – Киэран пришел с разумным оправданием, чтобы отмахнуться от Ларри.


По правде говоря, если бы ему было достаточно времени, он был бы готов рискнуть на предложение Ларри.


Уничтожив нескольких лидеров более низкого ранга, это не оказало бы большого влияния на бегемотов. Некоторые из них, возможно, даже были счастливы, потому что появилось бы место для продвижения по службе.


Однако если бы руководители низшего звена умирали бы большими партиями, этого могло быть достаточно, чтобы вызвать страх среди остальных людей.


Ситуация, в которой все оказались бы в противном случае, мгновенно стала бы такой, которую все старались избегать.


В то же время другая сторона, которая все еще была бы незатронутой, вмешалась бы, и, если бы все прошло гладко, оба бегемота бы пострадали.


Любой, кто раздувал пламя, чтобы воспользоваться ситуацией, ускорит этот процесс и заставит обе организации исчезнуть в течение нескольких дней.


Человечество не было чем-то недооцененным. Может быть, никто не захочет помогать во время метели, но было много людей, которые бросили бы камень, если бы кто-то попал в колодец.


Этот план мог бы сработать, при наличии достаточного времени.


Огромная организация, такая как Спендикс и Мистер Биг, может иметь только одного лидера на вершине, но людей под этим лидером было слишком много, чтобы на что-то рассчитывать. Расследование и подготовка потребуют много времени, даже с помощью Ларри в качестве осведомителя. За две недели Киэран едва мог бы это сделать. Кроме того, он не был полностью свободен в течение этого периода. Ему все еще нужно было завершить свою главную миссию.


Может быть, убийство откроет Подмиссию, но было ли разумно отказываться от Главной Миссии из-за этого? Киэран не хотел делать такую ставку.


Его личная статистика повышалась, но, если он потерпел неудачу в Основной миссии, его высшие атрибуты снизились бы на один ранг.


Это было то, о чем Киэран больше всего беспокоился, потому что это означало потерю огромной суммы очков навыков.


Когда Киэран все еще находился в своем первом подземелье, повышение его навыка [Отслеживание] от Обычного к Мастеру стоило только 3 000 очков и 2 очка навыков.


Рассматривая его текущий прогресс в игре, хотя, улучшение [Отслеживание] до Великого Мастера стоил ему огромной суммы в 12 000 очков и 8 очков навыков, и любые апгрейды, чтобы увеличить его уровень интуиции, больше не будут стоить ему очков навыков, вместо этого они теперь будут за Золотые очки навыков.


Принимая во внимание все это, зачистка подземелья может стоить ему почти всей награды.


К такой потере он не был готов.


Плюс, у него был более благоприятный для этого план:


«Эти проклятые капиталисты! Значит ли это, что нам придется убить мистера Спендикса или Мистера Бига? Как это вообще возможно? Учитывая количество их охранников, если они все разом плюнут, они произведут достаточно слюны, чтобы утопить нас до смерти!» – ругался Ларри, не желая отступать.


Доводы Киэрана легко убедили Ларри, который не был рискованным человеком.


«Даже если бы я мог убить мистера Спендикса или мистера Бига, мне нужно было бы убить их одновременно! В противном случае у другой стороны будет достаточно времени, чтобы покорить город. Независимо от того, кто победит в войне, он не пощадит людей, которые бросили ему вызов!» – Киэран продолжал указывать на недостатки в плане Ларри.


Ларри был ошеломлен, понимая, что имел в виду Киэран.


«Так что нам делать?» – Ларри посмотрел на него с беспомощным выражением.


«Я просто убил их консультанта по вопросам безопасности, поэтому нам очень сложно исправить ситуацию с ними. Если только Мистер Биг не изменится ... Пожалуйста, только не говори, что Кридо был одним из его людей!» – вскричал Киэран в шутку.


«Кридо? Конечно, нет! Этот парень не соблюдает правила, поэтому он никому не нравится! Если бы Мистер Биг все еще не использовал его время от времени, он бы давно снял с него кожу! Но нам нужно много заплатить, если мы хотим, чтобы мистер Биг защитил нас! Поскольку ты – Теневой Стингер, твоя сила – лучший рычаг! Я, хотя ... думаю, я, наверное, разорюсь!»


При мысли о том, чтобы заплатить за защиту мистера Бига, глаза Ларри снова залились слезами.


«Черт возьми! Если бы у нас все еще была коробка Леонарда, нам даже не понадобилось бы никакого рычага! Вместо этого Мистер Биг сам бы тогда к нам пришел! Ларри снова пожалел о своем решении. Если бы он однажды мог вернуться во времени, он потратил бы все свое состояние, чтобы нанять настоящих телохранителей для Леонарда.


«Только ты, я и Спендикс знаем, что коробка Леонарда не у нас в руках. Плюс, судя по всему, мистер Биг все равно не поверил бы тому, что сказал бы Спендикс!


Киэран посмотрел на Ларри с улыбкой, объясняя план, который он придумал раньше.


«Ты говоришь...»


Ларри расширил глаза, когда он посмотрел на Киэрана, совершенно испуганный смыслом его слов.


«С тех пор как мы сотрудничаем с мистером Бигом! Нам не нужно просить его защиты, потому что у нас есть именно то, чего хочет мистер Биг!» – с уверенностью сказал Киэран.
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Глава 115



Глава 115 – Тяжелое положение.


 Яркое солнце сияло в тонком тумане, покрывавшем улицы.


Когда туман рассеялся, воздух оставался влажным.


Люди на улицах не чувствовали себя комфортно, особенно патрульные офицеры и охотники за головами, которые искали всю ночь.


Роса и туман пропитали их рубашки, пугающее, липкое чувство, тревожило их.


Люди работали всю ночь в крайней концентрации, но изнеможение не удерживало их. Они продолжали искать, широко открыв глаза, ища подозрительных людей. Тем не менее, как бы они ни старались, но они не смогли найти следов Киэрана или Ларри.


Несмотря на то, что Ларри был на его стороне, С- интуиция Киэрана помогла ему предсказать неизвестность, извлекая преимущество из его способности и избегая любых недостатков. Если бы полиция или охотники за головами сделали ход, Киэран знал бы, как от них легко ускользнуть.


Однако Ларри не был обузой. Напротив, он оказался весьма полезным. Будучи информатором, он знал каждый уголок города и каждое слепое пятно и дыру в нем. Он был похож на пешеходную карту. Секретная информация, которой обладал Ларри, много раз спасала Киэрана. Без Ларри Киэран не мог себе представить, что подпольный король живёт в парикмахерской, не говоря уже о том, что мистер Биг сам парикмахер.


Парикмахерская была не слишком большой. У нее была дверь и окно, в которое можно было посмотреть. В окне были какие-то рекламные ролики, как в продуктовом магазине и магазине сапожника поблизости.


Парикмахер выглядел обычным. Он был невысоким, крепким, дружелюбным мужчиной среднего возраста. Киэран и Ларри вошли, парикмахер встретил их с улыбкой, когда побрил бороду другого клиента.


«Добро пожаловать! Стрижка или бритье?»


Улыбка и приветствие заставили его выглядеть настоящим парикмахером. Если бы не критический взгляд, который он бросил на Киэрана, тот мог бы поверить ему.


Он мог представить, что произойдет, если кто-то нападет на этого, казалось бы, дружелюбного парикмахера. Любой, кто сделал бы это, угодил бы в мясорубку.


Продуктовый магазин и сапожный цех на блоке также принадлежали мужчинам-парикмахерам. Даже клиент, которого обслуживал парикмахер, должен был быть одним из них.


Внутри парикмахерской Киэран мог разглядеть, по меньшей мере, пять человек за стеной умывальника. Клиент, сидящий на бритвенном сиденье, тоже был его человеком.


Если что-нибудь случится, тот, у которого лицо покрыто кремом, наслаждаясь бритьём с закрытыми глазами, сразу встанет и заблокирует парикмахера своим мускулистым телом.


То, что выглядело как обычное парикмахерское мастерство, было на самом деле штабом мистера Бига.


Киэран молча наблюдал за всем происходящим.


«Мистер Биг, мы просим вашей помощи!»


Ларри нервно открыл рот, точно так, как сказал Киэран.


Если бы Киэран не был рядом с ним, он бы ползал по полу и просил помощи у мистера Бига.


Ларри уже сказал, что он склонится, не подумав, если кто-то сильнее предстанет перед ним, а мистер Биг был страшен для Ларри.


«Прошу прощения? Что вы сказали, сэр? Я не понимаю».


«Мистер Биг, я знаю, что у вас есть свои правила ...»


«Если вы это знаете, то, как у вас хватило наглости так просто прийти сюда?»


Прежде чем Ларри смог закончить, его прервал парикмахер. Или, скорее, Мистер Биг.


Мистер Биг был дружелюбен, но в следующую секунду его лицо полностью изменилось. Он все еще улыбался, но аура, которую он излучал, резко изменилась.


Его глаза стали холодными и враждебными, когда он холодно посмотрел на него и на всех остальных.


Бритвенный нож, который он использовал, чтобы побрить клиента, выглядел так, будто он сочился кровью. Были маленькие капли и гигантские волны ярко-красной крови.


Ларри мгновенно утонул в призрачных кровавых волнах, страх и паника заставили его пошатнуться. Если бы Киэран не задержал его, он упал бы на пол. Его лицо было очень бледным, и он тяжело дышал.


[Страх: вы находитесь в диапазоне страха вашей цели, вы прошли тест, нет никаких аномалий ...]


Киэран взглянул на уведомление перед ним и с беспокойством посмотрел на мистера Бига. Никогда бы он не подумал, что одной только ауры Мистера Бига будет достаточно, чтобы нанести эффект [Страха] на его цели. Однако его беспокойство быстро исчезло. Этого не стоит бояться по сравнению с эффектом [Страха], который вызвал его бронзовый гроб. Хотя он был удивлен способностями мистера Бига, это было ничто иное, как рябь в озере.


В то время, как Ларри все еще пытался успокоить свою испуганную душу, Киэран шагнул вперед и встал перед мистером Бигом. Первоначальный план состоял в том, чтобы дождаться, когда Ларри раскроет свои намерения, и попытается использовать рычаги, чтобы приобрести его расположение. Но внезапный взрыв опасной ауры испортил их план.


Киэран считал, что это то, что намеревался сделать мистер Биг, когда смотрел на них холодным взглядом. Мистер Биг привык к сильной позиции, и он не мог так легко отпустить ее. Его внезапная вспышка ауры заставила их почувствовать, что он их съел живьем.


«Если вы, люди, осмеливаетесь прийти ко мне за помощью, это означает, что у вас есть какое-то рычаги! Я буду на борту с кем угодно, если это поможет уничтожить Спендикса. Покажите мне, что у вас есть! Если мне это понравится, пообещайте мне свою преданность, и я позволю вам жить!»


Божественный тон речи подтвердил предположение Киэрана, но это было не то, чего он хотел. Он быстро покачал головой:


«Мы хотим сотрудничества, но мы не хотим быть твоими рабами!» – сказал Киэран тихим голосом.


Он прекрасно знал, что мистер Биг имел в виду под «живым».


«Сотрудничество? Кто, по-твоему, ты такой? Какое у тебя есть право? Возможно, ты думаешь, что действительно убил Палача Кайлуарка?»


Мистер Биг усмехнулся, реагируя на слова Кирана. Его смех содержал чувство насмешки по отношению к Кирэану, как будто он думал, что Киран не сделал ничего, о чем бы стоило упомянуть.


«Вы прекрасно знаете, что у нас есть, и наши рычаги намного больше, чем вы себе представляете, мистер Биг!» – Киэран продолжал свой мирный тон, не предавая словам никаких эмоций.


Чем больше он раскрывал, тем выше была вероятность того, что он будет высмеян мистером Бигом. Прежде чем Киэран мог получить дополнительную информацию, он подчеркнул термин «рычаги».


Мистер Биг знал, почему они пришли к нему. Если бы он решил встретиться с Киэраном и Ларри, это означало, что он также был обеспокоен тем рычагом, о котором говорил Киэран. Его отношение к нему было определенно не таким равнодушным, как он притворялся.


«О, я вижу. Тогда покажите мне, что у вас есть. Не говорите мне, что атаки зверя были связаны со Спендиксом. Я знал об этом долгое время! Даже Леонарда можно было считать одним из моих людей!» – Ответил Мистер Биг, делая упор на каждое слово.


Его отношение звучало еще более угнетающим, чем раньше. По движению руки, его люди, которые прятались, вышли и направили свои пушки на Киэрана и Ларри.


Острый взгляд на Киэрана стал еще холоднее. Человек, который притворялся клиентом, шагнул и встал рядом с мистером Бигом.


Киэран был в ужасе в глубине души. И дело не в этих людях. В конце концов, он уже знал об их присутствии. Это потому, что то, что сказал мистер Биг, напугало его.


Киэран действительно придумал теорию, основанную на газете, которую Леонард оставил. Атаки зверя и ящик у Леонарда были каким-то образом связаны, и предмет был забран Спендиксом, а это означало, что нападения зверя были напрямую связаны с Корпорацией.


Однако его теория противоречила нынешней ситуации. Мистер Биг уже знал, что эти два случая связаны друг с другом.


«Мистер Биг, должно быть, посадил крота в Спендикс! Он должен иметь доступ к высшим званиям, чтобы иметь возможность выкапывать такую секретную информацию!»


Киэран быстро сделал выводы. Крот определенно не был Леонардом.


Что касается заявления мистера Бига о том, что Леонард был одним из его людей? Киэран не купился на эту ложь. Агрессивный тон Мистера Бига означал, что это в лучшем случае блеф.


Даже если Киэран мог догадываться о намерениях мистера Бига, это не принесло бы ему пользы. Киэран был в трудном положении.


Что он должен делать? Он быстро вращал шестерёнки у себя в мозгах, пытаясь придумать решение.
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Глава 116



Глава 116 – Приближение к истине.


 Атмосфера в парикмахерской стала угнетающей, благодаря холодному взгляду мистера Бига и его злобным намерениям.


С другой стороны, Ларри выглядел очень обеспокоенным сложившейся ситуацией. В конце концов, это уже превысило все их ожидания. Хотя Киэран и Ларри ожидали, что мистер Биг хорошо знаком со Спендиксом, они не предполагали, что он будет иметь такое глубокое понимание компании, и даже посадил в неё крота.


Ларри уже сделал тот же вывод, что и Киэран. В конце концов, он не был таким глупым. Однако это еще больше увеличило его страх и панику, поскольку означало, что их блеф подходит к концу.


Другими словами, они умрут.


Как только мысль начала расцветать в голове Ларри, он не мог не начать бормотать тарабарщину и бессознательно взглянул на Киэрана.


Ларри увидел, что Киэран был таким же спокойным, как никогда, и даже не сомкнул веки в отчаянной ситуации.


Сердце Ларри успокоилось. В один день он был свидетелем слишком удивительных подвигов Киэрана, и, несомненно, это усилило его уверенность. Он заметил спокойствие Киэрана, значит он все контролирует.


Ларри быстро успокоился и стал ждать, пока он развернет ситуацию и вытащит их отсюда. Его глаза были полны предвкушения, когда он посмотрел на Киэрана.


Киэран, однако, не заметил его ожиданий. В настоящий момент он был очень занят, весь его ум сосредоточился на том, чтобы придумать аргумент, как убедить мистера Бига. Он придумал один за десять секунд. Это был чрезвычайно тяжелый подвиг даже для него. Если аргумент, который он придумал, недостаточный, чтобы убедить его, ему придется сражаться против мистера Бига и всех его людей. Эта потенциальная битва может быть смертельной для Киэрана.


Пять артиллеристов перед ним не были большой проблемой, и человек рядом с мистером Бигом мог выглядеть пугающе с первого взгляда, но он был не очень опасен по сравнению со снайперами за пределами магазина.


Несколько десятков прицелов кружили по спине Киэрана, каждый из которых был снайпером. Киэран был знаком с этим чувством, потому что раньше он уже был атакован снайпером. Однако, даже у него не было уверенности, что он сможет уклониться от дюжины снайперских выстрелов.


Снайперы в стороне, хотя на улице было еще много людей мистера Бига. Эти люди вылетят роем, как пчелы, если он выйдет, и облепят все его тело.


Если бы Киэран мог создать щит, который заставил бы их стесняться атаковать его из-за боязни причинить кому-то боль.


«Пять шагов! Мистер Биг намеренно выбрал такое расстояние, чтобы мог быть в пределах защиты своих людей. Парень-любитель и остальные пять артиллеристов остановят меня или Ларри, если мы сделаем какие-то неожиданные шаги, и их вмешательство даст снайперам снаружи достаточно времени, чтобы застрелить нас!»


Киэран рассматривал возможность захвата мистера Бига путем вычисления расстояния между ними. Это не было обнадеживающим, но он был готов рискнуть.


Снаряжения Легендарного ранга было достаточно, чтобы дать ему луч надежды. Киэран глубоко вздохнул и приготовился к удару.


В то время, как он готовил свои мускулы, из-за пределов магазина послышалась серия бросившихся шагов, и дверь была открыта.


Маленький колокольчик над дверной рамой четко прозвенел, когда вошел в контакт с дверью.


Тонкий мужчина вошел, направляясь прямо к мистеру Бигу.


«Мистер Биг, еще одна атака зверя!» – сказал тонкий человек, передавая газету мистеру Бигу.


Когда тот взял её, тонкий человек подошел к моющей зоне.


Через пару секунд человек вышел с картой в руке и открыл ее перед мистером Бигом.


На начертанной карте города было отмечено три отдельных места.


Места были обозначены как «Сидней», «Кортни» и «Пол». Имена были еще свежи в памяти Киэрана. Как только он увидел их, вспомнил, что это имена, которые он читал в газете, в статьях о нападениях на животных. Ниже отметки были также подробные описания происшествий.


Тонкий человек поставил четвертую маркировку на карте с надписью: «Редекер».


После того, как он записал имя, добавил описание.


«Осталась только голова, много крови и измельченной плоти вокруг, но все части тела были съедены».


Описание было гораздо более подробным, чем те, что были в газете, и с самого начала, и до конца, люди не собирались ничего скрывать от Киэрана. Они действовали так, как будто его там даже не было.


После того, как тонкий человек записал описание, он подошел к мистеру Бигу, позволив Киэрану видеть все.


Человек записал имя и описание черной шариковой ручкой, которая, казалось, странно очевидной на карте, особенно там, где он обвел места, где произошли атаки зверя.


Это было очень очевидным для Киэрана, и несколько ослепительным.


Первая маркировка «Сидней», разветвленная на 45 градусов до второй маркировки, «Кортни». Место Кортни разветвилось направо и привело к «Полу», за которым последовала новейшая и четвертая маркировка «Редекер», которая разветвлялась в параллельной линии.


Киэран бессознательно смотрел на пятно параллельно «Кортни» после того, как он наблюдал все четыре маркировки. Если бы он использовал ручку для соединения всех мест, они бы сформировали перевернутый пятиугольник. Используя свои [Мистические Знания], Киэран мысленно соединил маркировку и сформировал пентаграмму.


Обратную пентаграмму.


«Волшебный круг?»


Киэран прищурился от своего нового открытия. Он приближался к истине за всеми атаками зверя:


«Что же собирается сделать Спендикс в этот раз? Ни одна из жертв не была связана с ним! Это не его стиль! Вы уверены в этом?» – спросил мистер Биг, глядя на тонкого человека:


«Да, мистер Биг! Жертвы не имели никакого отношения к Спендиксу или друг к другу, будь то хобби, личностная черта или занятие» – серьезно ответил тоненький человек на вопрос мистера Бига.


Киэран открыл рот, его голос привлек внимание всех в комнате.


«Спендикс не нуждается в этом, он просто нацеливается на людей случайным образом. Любой, кто появляется не в том месте, оказывается жертвой».


«Очень хорошо сказал, но у вас нет доказательств для поддержки ваших слов! Кроме того, вы все еще не показали мне своего рычага! Я дам вам умереть красиво, точно так, как вы говорили сейчас».


Мистер Биг был недоволен перерывом Киэрана. Нахмурившись, он дал ему последний ультиматум.


«Доказательство?»


Доказательство было полезно для людей, которые служили правосудию. Мистер Биг не был человеком справедливости. Его агрессивная аура и презрение принимали только результаты.


Киэран не собирался спорить с мистером Бигом. Вместо этого он предоставил ему результаты, которые он искал.


Киэран указал на пятно на карте, которое еще не было отмечено, и сказал:


«Рычаг и доказательство, что вы так хотите, здесь!»
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Глава 117



Глава 117 – Открытие истины.


 Черный привратник остановился у дороги. Внутри машины Киэран и худой человек сидели друг напротив друга. Рядом с худым мужчиной были два вооруженных человека с оружием, направленных на Киэрана.


«Я надеюсь, что вы говорите правду, иначе вы испытаете последствия лжи мистеру Бигу!» – сказал худой человек.


Киэран ничего не сказал, только кивнул. Он был уверен, что пятая жертва будет найдена в этом районе.


Сидни, Кортни и Пол были найдены один за другим, но тело Редекера было обнаружено только что. Корпорация Спендикса неожиданно не перевернула новую страницу, потому что Леонард только что взял что-то, связанное с подготовкой магического круга, тем самым препятствуя прогрессу круга в целом.


Поскольку предмет был восстановлен Спендиксом, их приоритетом было бы закончить магический круг, поэтому Киэран был уверен, что они больше не будут ждать. В конце концов, их план был близок к успеху.


После восстановления магического предмета и волнений, вызванных атаками зверя, все, что осталось, – это завершение магического круга или, точнее, завершение основной структуры магического круга, обратная пентаграмма.


Обратная пентаграмма была одной из основных структур магических кругов. Это был самый известный среди пользователей, а также самый распространенный, способный выполнять всевозможные ритуалы.


Легко учиться и быстро овладеть. С точным рисунком, в сочетании с достаточной болью, страхом и отчаянием в качестве источника энергии для преобразования, руны в пределах магического круга могут быть активированы для достижения цели пользователя.


Вот почему Спендикс начал использовать в первую очередь зверя; вызвать страх, панику и отчаяние людей и собрать достаточно энергии для магического круга.


Что касается цели сбора страха, паники и отчаяния?


Все, кроме счастья, добра и надежды. Это было то, о чем рассказывало [Мистическое Знание] Киэрана.


«Если они используют целый город для создания базы для обратной пентаграммы, круг конверсии тоже должен быть слишком большим! Чтобы увеличить свою успешность, когда они заканчивают основную структуру магического круга, им в то же время нужно будет закончить круг конверсии! Итак, где же конверсионный круг?» – подумал Киэран.


Круг преобразования был второй базовой структурой для построения магического круга.


Простым примером была Великая Демоническая Пентаграмма, которая была образована двумя гигантскими внешними кругами и внутренним кругом в качестве основных структур. Между кругами были прямые и обратные пентаграммы, плюс всевозможные руны.


Внешний и внутренний круг были кругом конверсии, и оба они использовались для передачи энергии рунам между передней и обратной пентаграммами.


В конце концов, заклинатель может направить свою мистическую силу через руны.


Что касается скорпионного символа в середине? Киэран догадался, что это вспомогательный метод, предназначенный для ускорения процесса или усиления эффекта магии. Однако это было просто дикое предположение. Он вообще не был уверен в этом.


Огромное знание [Мистического Знания] было недоступно только через Мастерский уровень Киэрана. Ему даже трудно было найти конверсионный круг Обратной Пентаграммы перед ним, но он, по крайней мере, смог подтвердить свое существование.


Хотя Киэран имел ограниченный доступ к этим обширным знаниям и не мог определить местоположение финальной части, у него было хорошее понимание того, как работает магический круг. Его [Мистических Знаний] ранга Мастер было достаточно, чтобы он знал это.


Во-первых, основная структура магического круга. Во-вторых, подходящий магический круг преобразования. В-третьих, добавить соответствующие руны в круг.


Хотя для этого процесса могут потребоваться другие вспомогательные элементы и заклинания для активации магического круга, понимание этого процесса не помогло Киэрану с ситуацией.


Напротив, Киэран почувствовал в своем сердце чувство беспокойства. Он беспокоился о том, что произойдет, если бы такой огромный магический круг отрицательной энергии был фактически активирован.


Киэран не посмел даже представить себе результат.


Помимо этого чувства беспокойства, у него также были некоторые сомнения.


По словам Беззаконного, сложность подземелий увеличивалась бы в зависимости от количества записей подземелий. Тем не менее, это было только третье подземелье Киэрана, и сложность была ещё больше, чем предыдущее, в котором было среднее число подземелий – четыре.


Как в третий раз может быть труднее четвертого?


«Я пропустил какую-либо важную информацию?» – подумал Киэран.


Внезапно его вытащил из мыслей стук в окно автомобиля. Худой человек опустил окно, и высокий мускулистый мужчина сказал:


«Я нашел кое-что в переулке позади!»


Худой человек мгновенно посмотрел на Киэрана с любопытным выражением лица, полный сомнений.


«Вы ничего не клали туда заранее, не так ли?» – спросил он Киэрана.


«Идите сами! С тех пор, как вы записали последние четыре атаки, вы должны знать, настоящая она или нет!»


Киэран сразу открыл дверь автомобиля и вышел.


Худой человек не остановил его. Как сказал Киэран, он сам записал все четыре прошлых инцидента, поэтому он мог бы сказать, были ли они поддельными.


Качок, который сообщил об инциденте, руководил Худым человеком, а также двумя другими.


Другие люди Мистера Бига в этом районе, которые искали мертвое тело, также собрались вокруг, когда услышали новости.


Это было очень привлекательным зрелищем, наблюдать, как около сотни человек, собираются вокруг этого района. Тем не менее, еще более привлекательным был Киэран, за которого Спендикс назначил награду. Все полицейские и охотники за головами заметили его присутствие, но они не совершали никаких внезапных движений. Они просто остались и смотрели на Киэрана с нетерпеливыми глазами.


Как только тонкий человек вышел из толпы и шагнул к Киэрану, их жадные взгляды впали в панику. Их выражения изменились в течение секунды, и все они покинули район один за другим с опущенными головами, полностью игнорируя Киэрана.


Худым человеком был Кент, правая рука мистера Бига. Любой, кто знал это имя и происхождение человека, знал, что что-то должно быть неправильно. Была ли это еще одна из битв Мистера Бига и Спендикса?


Собравшиеся охотники за головами быстро рассеялись, когда эта мысль пришла им в голову.


Даже полицейские ушли. Никакие приказы начальства или роскошные награды не были более ценными, чем их собственные жизни.


Никто из них не хотел вмешиваться в борьбу между двумя бегемотами. Все, что потребовалось бы, было одним неправильным шагом, и они были бы раздавлены в битве.


Через пару минут улицы были пусты. Не осталось никого, кроме людей Мистера Бига.


Кент уже привык к таким сценам, поэтому он просто пожал плечами.


Киэран не был удивлен, так как Ларри уже многое рассказывал ему о влиянии Мистера Бига в городе.


Он без дальнейших препятствий дошел до переулка. Переулок не был грязным, узким, наполненным крысами и ужасными штыками. На самом деле здесь было довольно чисто, и в нем были уличные фонари. Это могло быть веселое место, наполненное людьми, если бы оно не было уединенным.


Мертвое тело лежало под уличным освещением посреди переулка. Тело жертвы было сильно искалечено, и большинство его мышц и жира были съедены. На этот раз даже череп был наполовину съеден.


Как только он увидел это, Кент подошел к телу, чтобы исследовать его. Через некоторое время он обернулся и посмотрел на Киэрана с любопытным выражением:


«Как вы узнали?» – спросил он.  


«Могу я сам взглянуть?» – Киэран ответил вопросом на вопрос. Кент не остановил его. Он просто отошел в сторону, чтобы уступить ему дорогу.


Точное предсказание Киэрана уже доказало его ценность. Хотя Кенту было любопытно узнать, как Киэран узнал об атаке заранее, что это не помешало ему выполнить приказы Мистера Бига:


«Если Киэран говорит правду, постарайся сыграть хорошо. Если он блефует, просто убей его!»


Киэран присел на корточки перед тем, что выглядело как куча фарша. По остаткам черепа Киэран мог сказать, что это была женщина. Когда ее голова все еще была неповрежденной, она, должно быть, выглядела вполне прилично.


Сцена была слишком ужасной для нормальных людей, но у Киэрана было крепкое сердце. Он подробно исследовал тело без каких-либо помех. Он с самого начала привык к подобным сценам.


После тщательного расследования он что-то обнаружил.
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Глава 118



Глава 118 – Реализация.


 Кости!


Хотя тело было искалечено, по-прежнему оставалось некоторое количество мяса, жира и органов на нем. Однако самый сложный компонент тела было труднее найти. Помимо черепа, не было обнаружено ни одной полной кости.


Возможно ли, что кости раскрошились? Или зверь предпочитал кости с мясом?


Ни одно предположение не было действительным.


От второго было легче отказаться. Даже если зверь пожевал все кости, должны были остаться остатки костей, но Киран не смог их найти.


Первый вариант был довольно очевиден. Учитывая, что череп был наполовину съеден, можно с уверенностью сказать, что зверь не любил кости, а это означало, что кости жертв были взяты кем-то еще до того, как зверь их съел.


«Чего Спендикс хочет сделать с костями? Требует ли магический круг кости как ингредиент?»


Киэран быстро размышлял о своих новых открытиях, но эта минимальная информация и его низкий уровень [Мистических Знаний] ни к чему его не привели.


Чтобы быть точным, Киэран не сделал никаких дальнейших открытий в отношении мистического аспекта нападений, но он все еще искал что-то по другому вопросу. Это была третья жертва, Пол.


В отличие от остальных жертв, то, что осталось от Пола, было только рукой, которая заставила Киэрана поверить, что зверь не был придирчив к своей еде. По взгляду нынешней жертвы и того, что осталось от нее, зверь должен был обладать аппетитом, и он тоже не знал, как хорошо скрыть следы.


Используя свое [Отслеживающее] зрение, он ясно увидел следы зверя. Отпечатки лап, оставленные позади, были покрыты, свежей кровью. Они выглядели толстыми и сильными, конечно, не принадлежащие человеку. Это медведь? Киэран был не совсем уверен, потому что раньше он не встречал такого животного.


Несмотря на то, что Киэран ясно знал, куда ушел зверь, он продолжал следить за лапами, прогуливаясь по тропе.


«Вы хотите отследить зверя? Мы пробовали это раньше, но терпели неудачу каждый раз!»


Кент не был особенно на стороне идеи Киэрана.


«Это потому, что вы не использовали правильный метод», – сказал Киэран, повернув на другую аллею.


Кровавые лапы почти исчезли, когда они достигли переулка, но Киэран все еще мог видеть белые следы. Ему все было ясно.


Он даже обнаружил еще один набор следов, которые, казалось, принадлежали кормильцу или укротителю зверя.


Этот человек, должно быть, был очень бдительным. Когда они положили «еду» и удалили кости, они, должно быть, ждали, пока их питомец закончит, чтобы они могли вместе уйти.


Киэран поворачивался влево и вправо между аллей, следуя двум наборам отпечатков. Пройдя около пяти минут, он добрался до оживленной улицы, заполненной автомобилями.


Там исчезли отпечатки лап зверя, следы превратились в две колеи от шин.


Добавив следы укротителя к уравнению, Киэран составил в голове план.


Полностью накормив зверя, должно быть, его отвели сюда под командованием укротителя и сели в автомобиль, который ждал его.


Когда Киэран посмотрел на следы шин, которые слились с оживленной дорогой, он обернулся и сказал Кенту:


«Мне нужна машина и водитель!»


Маркировка шин смешалась с дорогой, но они не исчезли. Киэран не собирался сдаваться сейчас.


Дорожки могут привести машину Киэрана в штаб-квартиру Спендикса или в другое место, которое предоставит ему больше подсказок.


Кент нахмурил брови, но у него были приказ сотрудничать с ним.


Следуя указаниям Мистера Бига, Кент помахал своим людям. Через некоторое время черный MPV подъехал к Киэрану.


Киэран покачал головой, глядя на Кента, когда мужчина открыл ему заднюю дверь.


«Мне понадобится охранник!»


«Не забывай, кто ты!» – осторожно предупредил его Кент, говоря очень близко к лицу Киэрана.


Люди Мистера Бига начали смотреть на Киэрана с недружественным выражением. Они устали следовать за ним, пока он выглядел так, будто ничего не делал. Если бы Кент не был рядом, они бы преподали этому молодому человеку урок.


Киэран посмотрел на Кента, а затем на людей вокруг него. Он не мог не рассмеяться.


«Конечно я помню, я компаньон Мистера Бига!» – сказал он ясным тоном, подчеркивая каждое слово.


Если бы Киэран раскрыл свои открытия перед человеком до него, он знал, что тогда было бы легко договориться, но, очевидно, Кент не имел никакого права знать о происходящем. Киэран хотел поговорить с Мистером Бигом лицом к лицу, а не разговаривать с ним через посредников.


А почему Киэран этого хотел?


Поскольку он обнаружил существование огромной Обратной Пентаграммы, он думал о том, почему в третий раз подземелье показалось труднее, чем в четвертый раз.


Сначала он не понял, но, когда он исследовал тело и последовал по следам, он обратил внимание на людей Мистера Бига, которые следовали за ним. Теперь он понял, почему он так себя чувствовал. У Киэрана было много помощников на его стороне, хотя он подсознательно думал, что он один.


В отличие от мертвых охранников в Алькатрасе, подземелье в настоящее время предоставило Киэрану много помощников, чтобы помочь ему предстать перед бегемотом, похожим на Спендикса.


В конце концов, он был не одинок.


Если бы Киран задумался о том, как пройти главную миссию подземелья, он бы понял, что, если бы он не помог Ларри и не отправился прямиком к укрытию Леонарда, он бы обнаружил тело Леонарда и забрал его. После четвертого и пятого нападений с животными, игрок, несомненно, был бы на деле, когда они следовали за Главной Миссией.


В конце концов, игрок попадет под прицел Мистера Бига из-за Главной Миссии, и когда он продемонстрируют грозную силу, Мистер Биг с радостью добавит в свои ряды еще одного способного бойца. В конце концов, игрок беспрепятственно справиться с главной миссией с помощью Мистера Бига.


Помимо той части, где игроку нужно было продемонстрировать грозную силу перед Мистером Бигом и потенциальную войну со Спендиксом, которая может быть немного сложной, остальная часть, по мнению Киэрана, главной миссии была довольно легкой. Это было вполне уместно для третьего прохождения в подземелье, но это не означало, что Киэран будет следовать этому пути.


Его цель состояла в том, чтобы закончить Главную миссию, Титульную миссию и любую возможную миссию с хорошими результатами. Только так он мог бы получить больше преимуществ в будущих подземельях. Киэран не забывал о своей цели каждый раз, когда входил в новое подземелье. Поскольку все было возможно, он не просто хотел зачистить подземелье.


По правде говоря, оставаться с Мистером Бигом и закончить главную миссию было бы легко, но как насчет следующего подземелья? И подземелья после этого?


По мере того, как количество входов в подземелье увеличивалось, так и трудности увеличивались, и такое счастливое отношение к зачистке подземелья, в конечном итоге, привело бы его к смерти.


Это не то, чего хотел Киэран.


Он не собирался заканчивать главную миссию через Мистера Бига. Он хотел быть на равных с ним. Только тогда он получит самые большие выгоды. Однако сделать эту цель реальностью было непростой задачей.


Хотя Киэран только что встретил Мистера Бига в первый раз, воспоминания об агрессивном, высокомерном отношении и его холодном взгляде были еще свежи в его голове. Тем не менее, Мистер Биг не был тем, кто игнорировал всех перед собой. Взять хоть то, насколько серьезно он воспринимал Спендикс, это было достаточным доказательством.


Это заставило Киэрана понять, что для того, чтобы сделать свою цель реальностью и выполнить свой план, ему нужно будет представить себя, как силу, с которой нужно считаться.


Он хотел, чтобы Мистер Биг воспринял его всерьез как коллегу, а не относился к нему как высокопоставленный человек, который не жалеет и взгляда на муравьев под ним.


Конечно, для достижения такого результата потребуется определенная колоссальная сила. К счастью, Киэран имел такую силу, иначе его действия уже привели бы к его кончине.


Ситуация привела его к возможности продемонстрировать эту силу.


«Коллега? Как ты думаешь, кто ты такой? Поскольку ты, похоже, не можешь отличить добра от зла, я дам тебе понять, какое отношение ты должны иметь перед Мистером Бигом!» – После холодного смеха, Кент ударил Киэрана по лицу.


Киэран остановился, как палка, как будто он был ошеломлен неожиданным ударом. Люди вокруг них, казалось, ожидали хорошего шоу. Они знали, что может сделать Кент. Он, конечно, не был кем-то слабым, учитывая, что он смог стать правой рукой Мистера Бига. Огромная сила Кента поставила его в тройке лучших бойцов среди мужчин Мистера Бига.


Кент был гораздо более безжалостным, чем двое других, и его преданность Мистеру Бигу помогла ему продвинуться туда, где он был.


Если бы Киэран оказался не на той стороне, он встретил бы плохой конец.


Ряд мужчин Мистера Бига с ожесточенными агрессивными лицами начали улыбаться неудаче Киэрана.


Они даже начали догадываться, в каком состоянии будет находиться Киэран после боя.


Сломанные ребра? Сломанная рука? Может, две сломанные ноги?


Догадок было так много, что они на самом деле хотели ударить Киэрана сами.


Они сосредоточили свои злобные взгляды на Киэране, как волки, охотящиеся за своей добычей по кругу.


Несмотря на все, что происходило вокруг него, Киэран просто немного переместил правый указательный палец, и кольцо на его пальце с красивым внедренным рубином сразу же испустило ужасное свечение.


Словно это говорило миру свое имя.


[Взгляд Полумертвеца]!
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Глава 119



Глава 119 – Сотрудничество.


 Молниеносный удар, направленный на Киэрана, был остановлен в воздухе, прежде чем он даже коснулся его.


Холодная улыбка застыла на лице Кента. Даже его дыхание замедлилось в тот момент, как будто он был свидетелем чего-то ужасного, чего он не мог принять. Сделав несколько шагов, его лицо побледнело, и он начал задыхаться.


Мужчины вокруг Киэрана также действовали одинаково.


Когда Киэран повернулся к ним глазами, они почувствовали, что его взгляд был более свиреп, чем у тигра или леопарда. Казалось, что острый меч врезался в их сердца.


Большее их число упало на землю, кровь вырывалась из уст. Остальные также выглядели бледными, они с ужасом смотрели на Киэрана.


Люди понятия не имели, что происходит, и почему один взгляд Киэрана может заставить их страдать от такого душевного шока.


Из-за инстинкта, некоторые из них попытались победить неизвестный страх, вытащив оружие, надеясь сразиться с ним современным оружием.


Их шаткие руки и ноги не позволяли им вытаскивать их. Некоторые даже упали, когда попытались взять оружие.


Когда люди отпали от Киэрана, как кегли, он мягко коснулся [Взгляда Полумертвеца]. Он был в восторге от силы этого редкого снаряжения.


У него было полнейшее подавление, если только не сталкивался с тем, у кого был сильней уровень Духа от природы. Самое главное, что кольцо имеет определенный диапазон эффекта.


Однако умение [Взгляда Полумертвеца] не имело целевого ограничения. В течение одной секунды, каждый, кто вступил в контакт с Киэраном, был бы вынужден пройти тест Духа, и, если бы их Дух был ниже Киэрана на -1 ранг, они были бы поражены [Страхом] и поглощены [Иллюзией Страха].


[Иллюзия Страха: Цель попала под заклинание Ваших иллюзий, тест Духа ... Дух не прошел проверку, цель страдает от урона, того же Ранга, что и Ваш Дух, Нанесено 40 ед. урона НР цели, цель умеренно ранена...]


[Иллюзия Страха: Цель попала под заклинание Ваших иллюзий, Тест Духа и Интуиция... Дух и Интуиция не прошли проверку, цель страдает от урона, того же Ранга, что и Ваш Дух +1, Нанесено 60 ед. урона НР цели, Цель тяжело ранена...]


Хотя люди Мистера Бига выглядели суровыми снаружи, участие в битвах доказали, что они были не более чем обычными людьми. Их боевые способности могут быть намного выше среднего, но это не изменило их статус.


Киэран посмотрел на Кента, который выглядел так, словно собирался рухнуть.


«Я думаю, что ясно дал понять, кто я и какое отношение вы должны иметь, когда разговариваете со мной! У вас есть одна минута, чтобы найти мне водителя! Даже не думайте о попытке чего-либо предпринять или вы не переживете последствия!» – Киэран осторожно и сурово предупредил Кента.


Не дожидаясь ответа, он открыл пассажирскую дверь и сел в машину.


Кент крепко сжал зубы, чтобы не упасть. Его слабое, изощренное выражение в конечном итоге превратилось в страх.


Киэран мог ясно видеть выражение Кента через боковое зеркало. Это было именно то, чего он хотел. Результаты были удовлетворительны.


Кент не был каким-то бойцом, который смотрел в глаза смерти. Он был не кем иным, как высокопоставленным членом банды. Когда ему угрожала жизнь, он испугался и запаниковал. Неизвестность заставляла его чувствовать то же самое.


Когда Кент столкнулся с обеими одновременно, его пронзил страх и подорвал уверенность, в результате чего его мировоззрение рухнуло.


«Далее ... Мистер Биг!» – тихо сказал Киэран.


Кент определенно сообщит об этом инциденте Мистеру Бигу, в этом не было никаких сомнений, и Киэран уже мог догадаться, какой будет реакция Мистера Бига.


В конце концов, Мистер Биг также не был человеком, который смотрел в глаза смерти.


Киэрану нужно было тщательно изучить мелкие детали, и ему явно нехватало времени.


Он быстро собрал свои мысли, когда водитель открыл дверь и сел на свое место.


[Отслеживание] будет потреблять много его выносливости, и отличить один след от бесчисленных следов на дороге потребует от него высокой концентрации.


«Заводи машину и следуй моим указаниям!» – Сказал Киэран.


«Да сэр!» – кивнул водитель.


Казалось, что кто-то рассказал ему о том, что только что произошло.


С поворотом ключа черный MPV начал двигаться дальше, следуя указаниям Киэрана.


После полутора часов езды, MPV достиг огромного здания.


«Это штаб-квартира корпорации Спендикс, сэр. Мы не можем идти дальше, иначе у нас будут большие неприятности!» – сказал водитель Киэрану.


Киэран не нуждался в предупреждении водителя, чтобы увидеть большой знак Спендикса перед зданием, и шины, ведущие прямо к автостоянке.


«Ладно, повернись!» – сказал он водителю после запоминания шин.


Он не был расстроен тем, что это было их предназначением. Прежде чем они начали следовать по следам, Киэран уже подозревал, что в конечном итоге они приведут к Спендикс. Он следовал за ними, чтобы быть в безопасности.


В конце концов, его усилия не были тщетными. По крайней мере, у него была возможность продемонстрировать свою силу. Конечно, это означало, что ему придется пройти тест Мистера Бига позже. Только после того, как пройдёт этот тест, он действительно продемонстрирует ему свои силы. Киэран был уверен, что он будет готов к нему, поэтому он приберег свое лучшее снаряжение, специально для него.


...


Киэран вернулся в парикмахерскую и сразу же открыл дверь.


Внутри магазина были только Мистер Биг и Ларри. Других людей не было.


Ларри сидел в кресле, его лицо было покрыто бритвенным кремом, когда острый бритвенный нож Мистера Бига мягко ласкал его лицо.


У Мистера Бига были навыки бритья. Он сбрил бороду Ларри вместе с кремом.


Предполагалось, что это будет расслабляющий процесс, но Ларри был близок к слезам. В конце концов, человек, бреющий его, был Мистер Биг, сам подпольный король.


Одного взгляда было достаточно, чтобы поколебать сердце осведомителя и заставить его захотеть склониться перед ним.


Глаза Ларри загорелись, когда он увидел, что его спаситель открыл дверь, но он не посмел двигаться.


Острый нож для бритья внезапно приблизился к его шее.


Киэран увидел острый нож на шее Ларри и снова обратил внимание на Мистера Бига, который только что повернулся с дружеским выражением.


«Я дал вам доказательство и рычаг, что вы так хотели!»


«Да, вы сделали даже больше, чем я ожидал. Но этого было слишком много, до такой степени, что я не могу это принять!» – Улыбка Мистера Бига все еще была дружелюбна, но его глаза были наполнены намерениями убить.


Он хотел убить Киэрана. После подтверждения сообщений, отправленных его людьми, мысль о его убийстве расцвела в его сердце. Он чувствовал, что ему угрожает существование Киэрана, и это не то, что он мог стерпеть.


Спендикс был достаточным конкурентом для него, ему не нужен был другой противник. Тем не менее, когда он столкнулся с неизвестным, Мистер Биг почувствовал в себе сомнения. Именно поэтому он решил снова встретиться с Киэраном после того, как создал для него спасательную сеть.


Он хотел, чтобы Киэран снял эти сомнения.


«Из моих источников, у Спендикса есть какая-то смертельная болезнь, он должен был давно умереть, но он все еще жив и брыкается. Его личность также подозрительно изменилась. Использование зверя, чтобы жевать простых людей, не в его стиле. Даже мне, его старому сопернику, было трудно понять, что произошло, но вы, совершенно незнакомый человек, можете предсказать точное местоположение атак и, похоже, точно знаете, что он задумал! Можешь сказать мне почему?» – медленно произнес Мистер Биг.


«Это потому, что у Спендикса есть кто-то вроде меня рядом с ним. Что особенного в том, что он бросает вызов смерти?» – Киэран улыбнулся, подняв правую руку.


В одно мгновение в комнате засияла молния, заставляя Мистера Бига отвернуться.
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Глава 120



Глава 120 – Подземелье.


 Линии молний окружали правый, средний и безымянный палец Киэрана, словно молния выходила из его ладони.


Фактически, источником молнии был [Палец молниеносного тигра], который Киэран спрятал под рукавом.


Это было так хорошо скрыто, что сцена вызвала у Мистера Бига шок. Он не понял трюк, который Киэран выкинул.


Ларри, с другой стороны, который был привязан к стулу, уже перестал удивляться.


Он недоверчиво смотрел на Киэрана, словно тот был потомком самого Зевса.


Киэран чувствовал удовлетворение, заметив оба выражения.


Прежде чем вернуться в парикмахерскую, он думал о том, какой подход должен использовать, чтобы пройти тест Мистера Бига.


Если бы это было слишком провокационно, это привело бы к возмездию и закончилось бы в беспорядочной битве, что не было результатом, на который надеялся Киэран.


Мягкий подход тоже не сработает. Учитывая пугающую природу Мистера Бига, он мог бы присоединиться к его стороне под разными предлогами. Выгоды могут быть выше, но он все равно будет находиться под его контролем, как бы этого не хотел Киэран.


Поэтому единственным способом приблизиться к Мистеру Бигу было компрометирование.


Он должен был найти способ, который соответствовал бы его критериям, но не был бы достаточно провокационным, чтобы Мистер Биг мог ответить. Это был нелегкий подвиг. Киэран начал вспоминать каждую деталь своей первой встречи с Мистером Бигом.


«Не говорите мне, что атаки зверя связаны со Спендиксом! Я давно это знаю!»


Эта фраза произвела впечатление на Киэрана, и обеспокоенность Мистера Бига по поводу этого инцидента также заслуживает внимания. Он не только послал своих людей следить, но и использовал крысу, которую он недавно посадил в Спендиксе. Конечно, Мистер Биг не интересовался атаками зверя. Он был только заинтригован, потому что инциденты были связаны со Спендиксом. Киэран был уверен, что у Мистера Бига была какая-то внутренняя информация о нападениях с животными, и это, несомненно, было тем, что обычный ум не мог принять.


В конце концов, это был ритуал магического круга. Ни один здравый разум не мог бы это понять, даже разум Мистера Бига, но он предоставил Киэрану точку входа, недоступную простым людям.


По внешнему виду это было довольно эффективно. Киэран уже узнал, что у Спендикса была смертельная болезнь, и он должен был умереть давным-давно.


«Если бы все было не так, как предполагалось, как им это удалось?» – Киэран спокойно размышлял об этом.


Он повернулся к Мистеру Бигу и медленно произнес:


«Хотя вы не могли согласиться с тем фактом, что моя «система» была больше, чем вы ожидали, ваш старый соперник принял помощь кого-то вроде меня. Теперь, когда они решили свою самую неотложную проблему, вы догадываетесь, кем будет их следующая цель?»


В откровении Киэрана, сердце Мистера Бига мгновенно пропустило удар.


Кто будет следующей целью Спендикса? Ответ был самым очевидным.


Мистер Биг. Это может быть только Мистер Биг.


Мистер Биг упомянул, что он относился к Спендиксу, как к заклятому врагу, которого нужно было устранить, и Спендикс думал о нем также. Если бы он мог вытащить Мистера Бига из картины, он с радостью поступил бы так.


Два бегемота сражались в течение последнего десятилетия, и оба они были очень осведомлены в отношении того, как другой будет вести себя. Спендикс, похоже, приобрел силу, чтобы выиграть войну между ними.


Мистер Биг больше не колебался. Он снял бритвенный нож с шеи Ларри и сделал вежливый жест в сторону Киэрана.


«Хочешь взглянуть на мое настоящее логово?» – спросил он.


«Конечно, с удовольствием!» – сказал Киэран с улыбкой.


Ларри был очень рад видеть, как Киэран и Мистер Биг договорились. Это означало, что он был освобожден от положения заложника, страха и паники от убийства Мистером Бигом или охоты на него Спендиксом.


Ларри знал, что он будет в безопасности под защитой Мистера Бига. Он не смог бы пережить еще одного предсмертного опыта. Он сел на стул, тяжело дыша.


Его дыхание прозвучало как старая разбитая ветровая коробка.


Когда Киэран прошел мимо него, тот сразу вскочил.


«Спасибо за все, Киэран! Ты мой лучший друг!» – он искренне поблагодарил его.


[Миссия: Неизвестный атакующий (завершена)]


В заявлении Киэрана появилось завершённое уведомление о Миссии, когда Ларри поблагодарил его. Это означало, что он получит дополнительную награду в конце подземелья, которая заставила Киэрана улыбнуться еще шире.


Прежде чем он успел что-то сказать, Ларри указал на крем на лице.


«Я думаю, мне еще нужно закончить бритье! Вы двое можете обойтись без меня!» – сказал он.


Хотя Ларри действительно интересовался тем, как выглядел дом Мистера Бига, как информатор, он знал, что некоторые вещи лучше не знать. Это был выход за пределы его лиги, так как предстояла беседа Мистера Бига и Киэрана.


Мистер Биг с восхищением посмотрел на Киэрана. В конце концов, Ларри только что продемонстрировал, что он знает свои пределы.


Ларри широко улыбнулся Мистеру Бигу. Киэран был уверен, что, если бы у него был хвост, он бы размахивал им без остановок.


Ларри остался в передней части парикмахерской, чтобы закончить бритье, а Мистер Биг привел Киэрана в комнату в задней части магазина.


Комната выглядела как кладовая, но оказалась лифтом. Лифт был прямо там, без каких-либо дополнительных прикрытий.


«Если враг зайдет так далеко, сокрытие будет бесполезным», – сказал Мистер Биг.


Киэран кивнул, хотя он и не купился на это.


Любой нормальный человек будет ценить свой дом больше всего, тем более лидер банды. Если бы это было возможно, они построили бы свой дом в самом безопасном месте в мире, и интерьер был бы еще более опасным, чем внешний вид, хотя он выглядел бы безопасным.


Дверь лифта открылась с громким звуком.


Мистер Биг и Киэран вошли в лифт вместе и начали спускаться.


Невесомость заставила Киэрана неодобрительно хмуриться. Он испытывал это каждый раз, когда заходил в подземелье, и знакомое чувство вызвало в нем смешанные эмоции.


Он чувствовал отвращение, но одновременно и возбуждение. Его разрывали собственные ощущения.


«Мои чувства похожи на отдельного человека!» – прокомментировал Киэран.


Его эмоции вспыхнули быстро, поэтому Мистер Биг не заметил ничего странного.


Когда дверь лифта снова открылась, Мистер Биг вышел первым.


Он приветствовал Киэрана, как хозяин гостя:


«Добро пожаловать в мой подземный дворец!»
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Глава 121



Глава 121 – Все еще озадачен.


 Мистер Биг описал свое место как дворец, и этот термин был очень точным.


По мнению Киэрана, это могло бы быть немного скромным. В конце концов, даже настоящий король не мог построить грандиозное подземное здание, столь великолепное, как это.


Киэран вышел из лифта и прошел мимо резного фонтана, прежде чем подняться по белой лестнице. Четыре ряда мраморных столбов отделяли большой зал от коридора.


На полу главного зала лежала красная ковровая дорожка, простирающаяся от входа до самой глубокой ее части. Мягкий, теплый свет сиял сверху, как вечернее солнце, как будто все помещения были омыты святым светом.


Команда из шести молодых девушек в ярких шифоновых платьях вышла из маленькой двери на обочине коридора, каждый из которых держал поднос в руках. На подносах были чистая одежда, пресная вода и бокалы вина в этом идеальном порядке.


Мистер Биг начал переодеваться перед Киэраном, не испытывая никаких угрызений совести перед двумя молодыми девушками. Затем он использовал пресную воду, чтобы вымыть лицо и руки, и взял бокал вина с одного из подносов.


Когда Мистер Биг встряхнул свой стакан, янтарное вино испустило богатый аромат. От него пахло смесью яблок и вишни. Несмотря на то, что Киэран не любил выпить, запаха вина было достаточно, чтобы заставить его почувствовать, что он был в фруктовом саду, готовому к сбору урожая.


«Оно должно много стоить!» – Киэран прокомментировал это вино. Так можно было сказать обо всем, что видел Киэран после того, как он ступил в помещение.


Группа молодых девушек в шифоновых платьях была особенно привлекательны.


Их безразличные взгляды и сильные тела дали Киэрану представление о том, кем они были. Это были горничные и телохранители Мистера Бига. Если им разрешили находиться во дворце, это означало, что они были очень верны своему хозяину.


То, что произошло дальше, доказало, что Киэран прав.


«Ты мой почетный гость, так что все здесь для тебя бесплатно!» – произнес Мистер Биг с улыбкой.


Горничные быстро окружили его, но Киэран сделал быстрый шаг назад.


«Мне не нравится вино, и я предпочитаю свою одежду, спасибо!» – Киэран отверг предложение также с улыбкой.


«Ты не знаешь, как наслаждаться жизнью! Ты должно быть монахом! Или я могу называть тебя колдуном?» – с угадывающим тоном спросил Мистер Биг после некоторого размышления.


«Может быть, я колдун, может быть, нет. Я просто обладаю немного большей силой, чем обычный человек. Помимо этого, я все еще нормальный человек», – ответил Киэран, но его ответ был неоднозначным.


Прежде чем он придумал свой план, он решил, как он ответит на вопросы Мистера Бига. Он претендавал на роль колдуна, и не только для сохранения своей таинственности, но и для получения огромных знаний, которые ему нужны.


Хотя последнее было бы сложнее получить, нежели первое. Все, что должен был сделать Киэран, это говорить неоднозначно. Ему просто нужно было использовать какой-то профессиональный жаргон, знания и его особые навыки, чтобы успешно справиться с этим.


Разумеется, жаргон, и знания были получены из его навыка [Мистического Знания].


Что касается специальных навыков, которые могли бы создать магию или другие подобные методы? У Киэрана был свой арсенал. Его нынешних навыков и экипировки достаточно, чтобы справляться с запросами Мистера Бига, независимо от того, что он выбрал.


«Волшебник, обладающий большей властью, чем обычный человек? Можете ли вы даже отбиться от оружия?» – Мистер Биг мягко пробормотал про себя, но, как только горничные услышали слова, выходящие из его рта, они быстро двинулись в строй и вытащили маленькие тонкие пистолеты.


Киэран посмотрел на оружие, указывающее на него, и повернулся к Мистеру Бигу, который был занят дегустацией своего вина. Киэран неуверенно улыбнулся. Все было точно так, как он ожидал.


Учитывая пугающую личность Мистера Бига, было бы подозрительно, если бы он согласился сотрудничать с ним после того, как однажды Киэран продемонстрировал свои экстраординарные способности.


Мистер Биг мог быть свидетелем чего-то экстраординарного, но его мировоззрение разрушить нелегко. В конце концов, он был тем, кто мог решить судьбу чужих жизней простым словом. Он был высокопоставленным человеком в своем собственном мире, поэтому, если бы он обнаружил, что был просто каплей воды в огромном океане, ему было бы трудно принять такое. Это тяжело даже для обычного человека.


Он определенно использовал бы свои собственные методы для проверки фактов, которые были перед ним, включая суровые и необычные средства. Однако, несмотря на его окончательный выбор, именно амбиции Мистера Бига сделали его высокопоставленным человеком в его собственном мире. Имея это в виду, второй тест был бы неизбежен.


Благодаря своим постоянным испытаниям Мистер Биг мог приспособить свои планы к границам реального мира.


Одним из самых важных испытаний была сама сила, и наибольшая сила Мистера Бина была в оружии.


Он привык к власти своих орудий, и Киэран понял, что аннулирование этой власти заставит Мистера Бина понять разницу в силе между ними. С той разницей, разумеется, если Мистер Бинг полностью подчинился бы и стал сотрудником, которого хотел Киэран. В любом другом случае, даже если он согласился бы сотрудничать с ним, у него может быть скрытая козырная карта. Киэран не хотел сотрудничать с кем-то, кто мог бы подставить его в критический момент. Если у горничных было какое-то снайперское оружие, это могло быть немного сложнее для Киэрана, но маленькие пистолеты его не беспокоили.


Он поднялся, так как его силовое поле обладало сильной защитной силой.


«Продолжайте, стреляйте в меня!» – сказал он горничным. Они ответили, сразу потянув за курки.


*Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!*


Шесть выстрелов были выпущены равномерно, направленные в голову Киэрана, горло, сердце и другие слабые места его тела. Это показало, что горничные были хорошо обучены бою.


И все же результаты оставили их ошеломленными.


Шесть пуль, которые они выпустили, остановились в воздухе в дюйме от тела Киэрана. Хотя все еще энергично вращались, они перестали двигаться, как будто невидимая стена блокировала им путь.


Через секунду шесть пуль замерли перед Киэраном.


Он поднял руку и собрал пули, как будто он выщипывал цветы из собственного сада.


Бокал в руке Мистера Бига упал. Даже он не мог контролировать свои эмоции, когда просто наблюдал, как его самая большая сила терпит неудачу.


«Этого для вас достаточно?» – спросил Киэран, играя с деформированными пулями в руках.


«Да!» – Мистер Биг уставился на пули в руках Киэрана и кивнул с горьким выражением.


Он помахал испуганным горничным, чтобы они ушли, и привел Киэрана в гостевую комнату возле главного зала, напоминавшего лабораторию.


Оба они сели за стол, Мистер Биг, демонстрировал чувство уважения на протяжении всего процесса. Потеряв свое самое большое преимущество, он был уверен в своей позиции. Киэран был впечатлен способностью человека адаптироваться к неудачам. Если бы Киэран был в его положении, он бы не сделал то же самое.


«Вот почему у Мистера Бига столько сил!» – подумал с насмешкой Киэран, когда посмотрел на мужчину.


Прежде чем Киэран мог начать задавать вопросы, Мистер Биг начал все рассказывать добровольно.


«Мой источник сообщил мне, что шесть месяцев назад Спендикс получил какую-то смертельную болезнь, и ему осталось жить всего три месяца Тем не менее, эти три месяца прошли, и Спэндикс все еще жив и здоров. Мой источник действительно надежный и никогда меня не предаст. Медицинская группа Спендикса, должно быть, сделала большой прорыв, и меня это очень интересует. Я попросил своих людей подойти к Леонарду, который был игроманом. Мы хотели, чтобы он перешел на нашу сторону, и это было легко, но Леонард был слишком глуп. Прежде чем он смог стать полезным и узнать что-нибудь, его уволили. К тому времени, когда это случилось, я был слишком отвлечен атаками зверя и не заметил, что обнаружил Леонард. К тому времени, когда я заметил, было уже слишком поздно. Спендикс послал Палача Кайлуарка и избавился от Леонарда».


Мистер Биг горько засмеялся:


«Вот и вся история!»


Киэран кивнул в знак осознания. Все, что он хотел узнать, было выяснено признанием Мистера Бига.


Однако что-то беспокоило его в главной Миссии.


Выражение лица Киэрана стало серьезным, тон стал суровым:


«Есть кое-что, что мне нужно, чтобы ваши люди расследовали!» – произнес Киэран.


«Пожалуйста, говори!» – Мистер Биг ответил подобным образом.
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Глава 122



Глава 122 – Гибель Пола.


 «Я хочу, чтобы у вас была вся информация на Пола, третьей жертве нападений зверя. Как можно больше деталей!» – Сказал Киэран.


Среди пяти жертв Пол был тем, кто привлек внимание Киэрана и заставил его размышлять об инцидентах.


Конечно, учитывая отсутствие точной информации, Киэран не мог делать предположения дальше. Он не хотел, чтобы на его объективный анализ что-то повлияло.


Быть предвзятым было страшно, и Киэран знал это. На самом деле это было даже хуже, чем привычные действия.


«Ладно, Пол, подожди немного». – Мистер Биг сомневался в просьбе Киэрана.


Все пять жертв были тщательно расследованы им, но ничто не казалось необычным. Тем не менее это не помешало ему выполнить просьбу Киэрана.


Через десять минут Мистер Биг вернулся с двумя толстыми сумками в руках.


«Вот вся информация, которую я имею о Поле, с того момента, как он попал в детский дом до момента его смерти. Все записано здесь. Вам нужно знать что-нибудь об остальных жертвах?» – сказал Мистер Биг, поглаживая сумки из коровьей кожи.


«Не сейчас, спасибо» – Киэран с улыбкой поблагодарил Мистера Бига, прежде чем открыть сумки.


Информация внутри была собрана по датам. Все двадцать лет жизни Пола были организованы в хронологическом порядке.


Одна из сумок содержала записи о том, как Пол попал в детский дом, его детстве, жизни подростка и, в конечном итоге, юношестве. Здесь были его школьные годы, клубная деятельность и любовь к жизни.


Другая сумка содержала записи о незначительных данных о Поле, включая его отношения за пределами школы и людей, которых он знал. Киэран просмотрел все, но ничего необычного не заметил.


Пол не был самым ярким учеником в классе, но его оценки были вполне приличными. Помимо того, что он сирота и одиночка, которому было трудно общаться с другими людьми, он ничем не отличался от обычного парня.


У него были идолы, которыми он восхищался, когда был молод, и любовь к щенкам, которая закончилась без причины. После колледжа он начал работать на двух работах, чтобы покрыть постоянно растущие расходы. Из-за хороших оценок Пол каждый год получал квалификацию в школе.


Помимо того факта, что он нуждался в поддержке, потому что был сиротой, в нем ничего не выделялось. Однако Киэран не был готов сдаться.


Он тщательно проверял каждую страницу, до самой последней, до гибели Пола. На последней странице была фотография части его левой руки. Рука была неполной. Не было ни ладони, ни плеча, а только пережёванное предплечье.


Зверь искалечил его. Видна была только пара татуированных букв. Именно следы этой татуировки позволили опознать Пола.


Киэран не был удивлен, что у предплечья Пола был ясный знак. Этот знак действительно соответствовал догадке Киэрана. Однако, когда взглянул на письма, кое-что понял. Он узнал эти слова. Не из-за временного языкового пакета, а из-за его [Мистических Знаний].


Киэран мог читать письмена на предплечье, используя свои [Мистические Знания]. Он даже мог произнести их, но он не мог понять, что они означали, потому что татуировка была неполной. Это была лишь часть большого символа или знака.


Каждое слово, прочитанное им, было сложным и утомительным. Были не только буквы, но и символы, некоторые из которых были незнакомы обычным людям. Как и на других языках, малейшее изменение слов может полностью изменить их смысл.


Слова «гореть» и «замерзнуть» имели по четырнадцать букв и только два небольшие отличия, а это означало, что их оставшиеся двенадцать букв были точно такими же. Вот почему такие слова, как те, что на татуировке Пола, были мистическими и трудными для изучения. Киэран немного странно узнал о своем новом открытии.


«Может ли Пол быть человеком, стоящим за атаками зверя, и тем, кто создал волшебный круг?» – предположил Киэран.


Он считал, что информация Мистера Бига была точной. Если Мистер Биг сказал, что Пол не был связан со Спендиксом, тогда они не сотрудничали ни открыто, ни тайно.


Самое главное, если бы предположение Киэрана было правильным, это означало, что у Пола должен был быть определенный уровень [Мистического Знания] и известна одна или, может быть, даже пара основных структур магических кругов.


Это, казалось совершенно невозможным для сироты двадцати лет. Молодому человеку пришлось бы еще усерднее учиться в школе, чтобы поддерживать хорошие оценки, и с учетом обстоятельств дополнительно изучать [Мистические Знания]. Такая нагрузка превышает умственную и физическую силу обычного человека


У Киэрана был подобный опыт, он тоже испытал это. Когда он был молод, был благодарен только за то, что мог справляться со своей домашней работой, не говоря уже о хороших оценках.


В самом деле, Киэран бросил школу, чтобы работать на полную ставку.


Учить [Мистические Знания] было еще сложнее. Мистические знания были сложными и трудными в освоении.


Даже если бы кто-то был полностью сконцентрирован во время обучения, было бы чрезвычайно тяжело достичь определенного уровня к возрасту Пола, не говоря уже о том, чтобы создавать магические круги. Создание магических кругов не было чем-то, что можно было бы изучить самостоятельно. Должен был быть Наставник, который всему обучит. Даже мастерский уровень Киэрана не включал ничего, связанного с заклинаниями, которые были необходимы, чтобы активировать магический круг.


Другими словами, кто-то, должно быть, учил Пола.


«Кто-то преподавал Полу все? Или он видел кого-то и влиял на них, и получил татуировка на руке?»


Эта мысль инстинктивно расцвела в сознании Киэрана, когда он быстро просмотрел детали и снова посмотрел на фотографии Пола.


Он хотел узнать, кто мог бы учить и влиять на Пола, и подтвердить, что означают буквы на его руке. Однако результаты его разочаровали. Собранная информация не указывала ни на кого, кто был рядом с Полом, или на кого-то, кто мог бы учить его и влиять на него. Хотя было много фотографий, в большинстве из них он был в костюме и кожаной обуви. Все они казались официальными. Ни одна из них не изображала его в повседневной жизни.


До этого одинокая личность Пола казалась вполне нормальной, учитывая, что он был сиротой.


Однако открытие слов на руке изменило все:


«Была ли татуировка закрыта нарочно?» – Киэран не был уверен в своих предположениях.


Он потер виски, чтобы облегчить головную боль. Все подсказки привели его к отправной точке. Более того, они даже исключили его предыдущие предположения.


«Почему Пол сделал то, что сделал?» – спросил Киэран низким голосом.
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Глава 123



Глава 123 – Следы.


 Первое предположение Киэрана заключалось в том, что Пол инсценировал собственную смерть. По сравнению с остальными четырьмя жертвами, чьи черепа были единственной находкой на месте происшествия, случай Пола был слишком странным. Осталось только его предплечье.


Данное обстоятельство заставляло задуматься. Без ладони не было отпечатков пальцев, и только остаток татуировки был узнаваем.


Если бы это был какой-то случайный алфавит, Киэран не подумал бы об этом. Это только укрепило бы его первоначальные размышления. Однако такого рода особый алфавит не был чем-то, что могли придумать простые люди, и у Киэрана появились сомнения.


Если бы Пол бросил магический круг, почему он использовал себя как жертву?


Люди могут проявлять жертвенный дух. Это был факт, который Киэран не мог отрицать. Однако причины, по которым они пожертвовали бы, были очень ограниченными. Они будут делать это только для семьи или близких.


Пол и Спендикс не были связаны как-либо, так почему бы он пожертвовал собой ради целей Спендикса?


Самое главное, при условии, что Полу удалось создать такой магический круг и обладать определенным уровнем [Мистического Знания], даже богатый фон Спендикса не был бы против него.


«Почему Пол пожертвовал собой?» – спросил Киэран.


Только мученик сделал бы это.


Пол, очевидно, не был мучеником, иначе он давно достиг бы своего рода респектабельного подвига.


В городе, полностью контролируемом Мистером Бигом и Спендиксом, Киэран был уверен, никто не нуждается в помощи.


Если бы кто-то учил Пола, как создать этот магический круг, зачем ему жертвовать своим учеником? Найти человека, знающего [Мистические Знания], было непростой задачей. Киэран знал это по себе. Даже если человек, который учил Пола, имел злые намерения с самого начала, у него не было никаких оснований преднамеренно оставлять руку и взять остальную часть тела. Это сделало бы Пола отличным от остальных и посеяло сомнения среди общественности.


«Может быть, тело Пола было особенным?» – подумал про себя Киэран, качая головой.


Если тело было действительно особенным, не было бы возможности скрывать его от окружающих его людей. Однако в этих записях и на фотографиях ничего не было видно.


Возможно, Пол встречался или находился под влиянием кого-то или чего-то, и получил слова, нанесенные татуировкой, но это все еще не объясняло, почему он оставил свое предплечье на месте происшествия.


«Почему он оставил своё предплечье?» – его брови сдвинулись еще сильнее.


Тем временем Киэран начал анализировать информацию. Он знал, что зашел в тупик, и нужно разобраться во всём.


Мистер Биг тихонько ждал рядом с ним, не обращая внимания на звук переворачивающих бумаг, которые заполняли комнату. Несмотря на то, что он был подпольным королем города, терпение Мистера Бига было превосходным.


Когда прошло немало времени, шум перевертывания постепенно прекратился. Киэран перестал двигаться, читая о Поле.


Он внезапно осознал, чего не хватало с самого начала.


Укротитель! Независимо от того, как шло расследование Киэрана, укротитель всегда появлялся.


Укротитель зверя был там, чтобы создать боль и панику. Даже если мужчина не знал о картине в целом, он все равно мог бы знать что-то важное. Например, действительно ли Пол мертв.


«Мистер Биг, есть ли укротитель среди людей Спендикса?» – спросил Киэран, оборачиваясь.


«С тех пор, как начались атаки зверя, я сам искал этого укротителя, но ничего не обнаружил. Этот ублюдок очень загадочен. Он, должно быть, присоединился к Корпорации Спендикса после того, как начали происходить атаки с животными, но он должен быть в контакте с самим Спендиксом!» – нахмурившись ответил Мистер Биг.


Он выглядел расстроенным.


«Даже ваш источник не смог обнаружить личность укротителя?» – с благоговейным видом спросил Киэран.


Согласно догадкам Киэрана, источник Мистера Бига должен был занимать высокопоставленную позицию в Корпорации Спендикса. Это должно позволить ему иметь доступ к большей части информации компании, за исключением личных секретов Спендикса.


«Ты не знаешь, как сильно Спендикс защищает этого ублюдка! Только сам Спендикс может войти, и каждый день приносит ему обед. Я клянусь, что Спендикс не защищает так своего собственного сына!» – ответил Мистер Биг.


В голове Киэрана вдруг вспыхнула лампочка.


Неожиданное дополнение к Корпорации, чью личность не мог найти источник Мистера Бига, и кто был защищен самим Спендиксом ...


Эти три новые части информации повысили статус укротителя в расследовании Киэрана.


«Может быть, укротитель был тем, кто создал волшебный круг?» – новая мысль расцветала в сознании Киэрана.


Хотя это было только предчувствие, Киэран рассматривал это как прорыв в его расследовании.


Укротитель был помещен в изоляцию. Только сам Спендикс мог войти, и никто другой не знал, кто он и как он выглядел, но должны были быть его следы. В конце концов, ему было поручено создать магический круг, который потребовал ряд сложных процедур. Укротитель должен был вытащить зверя, который был не мал, и отправиться в назначенные места.


Даже если укротитель мог избежать любых камер наблюдения во время атак, было невозможно избегать их на пути туда.


Особенно на оживленной дороге. Укротителю нужен автомобиль, достаточно большой, чтобы перевозить зверя, большой внедорожник или, может быть, грузовик. Конечно, такие транспортные средства были распространены на дорогах, поэтому укротитель был достаточно смелым, чтобы использовать его.


Когда машина выехала на улицу возле штаб-квартиры Спендикса, он был абсолютно безопасен. Когда Киэран раньше гонялся за транспортным средством и подошел к штаб-квартире, водитель напомнил ему, что камеры наблюдения контролируются Спендиксом, так же как улицы возле парикмахерской контролируются Мистером Бигом.


Поэтому любые следы укротителя можно было найти только в районе между Штабом Спендикса и пятью местами преступления.


Найти автомобиль среди улиц было бы похоже на поиск иглы в стоге сена, но это было достаточно легко для Киэрана.


Он вытащил пустой лист бумаги и начал рисовать.


Через некоторое время передал рисунок Мистеру Бигу.


«Что это?» – Мистер Биг с недоумением посмотрел на Киэрана.


«Следы шин! Мне нужна твоя помощь в поиске автомобиля с точно такой шириной и отметками!» – Сказал Киэран.
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Глава 124



Глава 124 – Начало войны.


 Мистер Биг вернулся в комнату через пять часов. Киэран был в восторге от его оперативности. Согласно его расчетам, если Мистер Биг успел получить информацию к утру, то это было бы поводом для празднования.


Киэран знал, как трудно найти автомобиль на оживленной дороге, хотя он и сократил список, без специальности Мистера Бига, ему понадобилась бы неделя, чтобы найти машину, если вообще удалось бы её найти.


«Как и ожидалось, преимущества больших количеств людей всегда невероятны!» – с трепетом подумал Киэран, глядя на Мистера Бига.


«Мы обнаружили, по меньшей мере, тридцать автомобилей, которые появлялись по всему району во время нападений зверя и соответствовали следам шин, которые вы нам дали ... Однако после некоторых выборочных исследований ...»


Когда он заговорил, манеры Мистера Бига стали странными. Не уточняя ни слова, он передал Киэрану файл.


Когда Киэран раскрыл толстый файл, который подал ему Мистер Биг, он быстро понял, почему тот выглядел озадаченным своими выводами. Это была фотография, снятая с камеры наблюдения. Изображение было немного расплывчато, и снято ночью, что еще больше усложнило его. Несмотря на все эти факторы, Киэран все же мог разглядеть человека на картине.


Это был Пол и черный герметичный грузовой фургон.


Киэран просмотрел файл и нашел еще четыре похожих изображения. Из-за угла камеры объект не был захвачен полностью, но, основываясь на особенностях его лица, Киэран был уверен, что на всех фото был изображен Пол.


«Укротителем был Пол?»


Ответ шокировал Киэрана, но это новое открытие укрепило его предположения. Однако он не смог соединить эти данные с тем, что у него было на данный момент. Он все еще нуждался в дополнительной информации, чтобы подтвердить свою теорию.


«Есть ли кто-нибудь рядом с Полом, кто связан со Спендиксом?» – спросил он Мистера Бига.


Перед этим новым открытием Мистер Биг был уверен, что Пол и Спендикс не были связаны друг с другом, но появление Пола оказалось неожиданным.


Либо было что-то, что Мистер Биг не обнаружил, или искал не там.


Это новое открытие было для него большим ударом, но, учитывая характер Мистера Бига, он, должно быть, уже заказал еще один углубленный поиск Пола. Как и ожидал Киэран, ответ Мистера Бига был очень информативным.


«Пол определенно не связан со Спендиксом, но директор детского дома, в котором он вырос, получал финансовую помощь от Спендикса не один раз, и это всегда была какая-то секретная сделка. Если бы я не приказал своим людям выполнить тщательный поиск, ничего не получилось бы!»


Мистер Биг подчеркнул термин «секретная сделка», подразумевая, что это что-то не хорошее.


Что может сделать директор детского дома?


Киэран нахмурился. У него было плохое представление об этом, но он не прервал откровения Мистера Бига. Он просто терпеливо ждал, когда тот продолжит. Через некоторое время Мистер Биг произнес:


«Этот респектабельный директор детского дома должен был скончаться три года назад от какой-то болезни, но его гроб был пуст. Я отправил своих людей в приют и обнаружил несколько секретных комнат, они были убраны, но остались некоторые следы. Все в городе говорят, насколько я страшен, но по сравнению с теми гламурными, гнилыми, злыми людьми, я ничто!»


Лицо Мистера Бига было наполнено насмешкой, но Киэран понял, что он имел в виду.


Его плохое чувство стало еще сильнее. Будучи сиротой, Киэран был знаком с такими вещами. Везде, куда свет не мог добраться, там скрывалась тьма. Тьма может извратить человека страхом и заставить его игнорировать как мораль, так и законы. К счастью, он не сталкивался с чем-либо подобным.


Однако слухи, которые он слышал от своих приятелей-сирот, в детстве оставили шрам Киэрану.


Он глубоко вздохнул и вспомнил свои мысли, быстро продолжая читать файлы. В последней части файлов он увидел, что упоминал Мистер Биг.


Были четкие снимки детского дома, и то, что видел Киэран, было бесчисленным количеством высушенных пятен крови на полу и резких режущих меток на стенах.


Он даже заметил маленький зуб возле угла, который, казалось, принадлежал пяти-шести летнему ребенку.


Если бы зуб появился в каком-то другом месте, можно было подумать, что у ребенка меняются зубы, но это было в приюте для сирот. В Киэране поднялся убийца, когда он прищурился. Тем не менее, он не позволил ему задуматься и сделать что-то безрассудное. Напротив, он стал еще спокойнее, чем раньше. Он знал точное расстояние между ним и корпорацией Спендикса.


К счастью, он был не один в этом, поэтому посмотрел на Мистера Бига.


«Я думаю, что всё понял, а также ясно то, кого мне нужно найти! Что собираешься делать?» – спросил он.


«Что еще? Идти на войну, конечно! Я не хочу, чтобы Спендикс оставался в живых! Я действительно с нетерпением жду его обеспокоенного лица, когда он осознает, что его надежный план провалился!» – Мистер Биг улыбнулся, его лицо превратилось из дружеского в свирепое, когда его намерение убийцы заняло место.


Он не проявил бы никакого милосердия к своему заклятому врагу, хотя некоторые из этих врагов были не с ним. Он быстро убрал свою улыбку и серьезно сказал Киэрану:


«Тогда я оставлю его колдуна на тебя!»


Перед Киэраном появилось уведомление.


[Миссия разблокирована: Финальная битва]


[Финальная битва: Мистер Биг решил объявить войну Спендиксу, но, учитывая, что у Спендикса есть колдун на его стороне, он должен быть осторожен. Он попросил вас позаботиться о Колдуне!]


«Да, конечно, это то, о чем мы договаривались». – Киэран кивнул, не задумываясь, но попросил о кое-чем после его согласия.


«Мне понадобится тяжелое оружие для боя. Не слишком много, примерно пять или шесть штук, было бы достаточно!» – попросил Киэран, грубо оценивая собственную Силу.


Это для Спендикса? Мистер Биг спросил инстинктивно.


«Конечно, нет, это для моей личной коллекции», – ответил Киэран со смехом.


«Очень хорошо!» – Хотя Мистер Биг не понимал намерения Киэрана, он все же согласился на его просьбу.


Когда Мистер Биг быстро вышел из комнаты, Киэран откинулся на спинку стула и занял более удобную сидячую позицию. Он с нетерпением ждал арсенала, который принесет ему Мистер Биг. В конце концов, это будет его самая большая награда из Подземелья.
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Глава 125



Глава 125 – Удар.


 Ночь была темной, как чернила, когда темные облака покрывали голубую луну.


Резкий грохот грома разорвал тихую ночь, как острое лезвие, и капли дождя размером с горох упали с темного неба.


Бесчисленные пешеходы бросились кто куда, и магазины закрылись рано. Через некоторое время улицы стали тихими и пустыми.


Тишина была нарушена после нескольких вдохов. Несколько сотен тысяч человек прошли по улицам, как сотни рек, возвращающихся в океан.


Они собрались вокруг и образовали плотную черную повязку на улице.


Под черными зонтиками стояли люди со свирепыми лицами и холодным выражениям глаз. Никто из них не потрудился спрятать оружие в своих руках. Им это не нужно было в городе.


Их босс был Подпольным королем города, Мистером Бигом.


Когда тьма покрывала небо, город принадлежал им.


После этой конкретной ночи, когда солнце снова встанет, город будет принадлежать им в целом. Они были там, чтобы покончить с их единственным конкурентом – корпорацией Спендикс. Без Спендикса они были бы единственными диктаторами города. Именно на этом строилось их доверие.


Когда Кент отдал приказ, люди незамедлительно бросились в штаб-квартиру Спендикса.


*Бум! Бум! Бум!*


Несколько ракет были выпущены к большим воротам здания, за ними позади, сияло яркое пламя.


Железные ворота были взорваны в небо после нескольких попаданий.


Густой дым вызвал тревогу, которая прозвонила по всему зданию и послужила сигналом для людей Мистера Бига.


Мужчины бросились, как тигры и волки, с потрясающими скоростными ударами. Они покрывали друг друга и принимали участие в их обвинениях, ничего не говоря о бандитах.


«Были ли они в армии? Нет, не военные! Хотя у них есть аналогичная огневая мощь, как у военных, у них есть что-то особенное в отношениях, что можно найти только в военно-обученных бандах!»


Вот, что подумал Киэран, наблюдая за действиями Мистера Бига.


Праведность военных сделала их легко узнаваемыми, но ни одна из этих праведностей не была найдена в тех членах банды, но этого было достаточно, чтобы удивить Киэрана.


Он мог только представить себе преданность Мистера Бига в обучении этих членов банды.


Их тяжелые арсеналы включали в себя ракетные пусковые установки и тяжелые пулеметы, которые Мистер Биг также дал Киэрану заранее. Киэран был уверен, что, если бы не Спендикс, Мистер Биг уже бы захватил город. Это была единственная причина, по которой Мистер Биг хотел убить Спендикса.


Мистер Биг не упустил бы возможности сделать это, и эта возможность была прямо перед его глазами. Он был внутри пуленепробиваемого лимузина, держа в руке бокал вина, когда Киэран сидел напротив него. Он смотрел на пламя, сжигающее штаб-квартиру Спендикса. Мистер Биг был исключительно спокойным. Он выглядел так, словно смотрел фейерверк.


«Мой источник переместил оборонительную мощь Спендикса в другое место. Перед нами совершенно пустое здание. Через двадцать минут штаб-квартира Спендикса станет моей!» – сказал Мистер Биг необыкновенно непоколебимо, дегустируя вино в стакане.


Киэран не подумал. С точки зрения вещей, это была правда. Ларри, с другой стороны, был другим.


«Корпорация Спендикса ничто по сравнению с вашим превосходительством! Вы, как солнце в ярком небе, и они – кровавая грязь в стоках! С этого дня город действительно будет вашим! Надеюсь, что я смогу продолжать проводить мой бизнес по правилу вашего превосходительства! Конечно, я буду следовать всем правилам и законам как хороший законопослушный гражданин!» – После нескольких слов лести Ларри быстро показал свои истинные намерения.


«Если ты друг Мистера Киэрана, ты также мой друг! Если ты будешь следовать моим правилам, я позволю тебе работать на моей земле!» – сказал Мистер Биг с великодушием, учитывая репутацию Киэрана.


«Вы такой же бескорыстный, как солнце! Спасибо, милорд!» – ласково сказал Ларри. Конечно, он не забыл того человека, на которого ему приходилось больше всего полагаться.


«Киэран, мой лучший друг! Я позабочусь обо всем, что ты сказал! Не волнуйся, я буду защищать твои вещи своей жизнью!» – серьезно пообещал Ларри. По крайней мере, он выглядел серьезным.


Киэран знал, что, если что-нибудь случится, Ларри первым сбежит, спасая свою жизнь. Тем не менее, у него не было никого, кому он мог бы доверить свою самую большую награду в подземелье.


Он не мог доверять людям Мистера Бига.


Если бы Киэран доверился ему всем своим сердцем, то такой союзник съел бы его живьем.


Ларри открыл дверь и быстро исчез. Подождав, пока его фигура полностью исчезнет и убедившись, что за ним никто не последовал, Киэран обернулся и посмотрел на Мистера Бига.


«Когда ты нанесешь удар?» – спросил Мистер Биг с улыбкой, встряхивая бокал в руке.


«Не нужно спешить, у нас может не быть преимущества, даже если нанесём первый удар», – медленно сказал Киэран.


Хотя он почти понял, как всё произошло, он все еще не мог определить, где находится круг конверсии внутри магического круга.


Рассматривая ситуацию, была высокая вероятность того, что конверсионный круг был в Штаб-квартире Спендикса, в месте, где находились только Спендикс и Пол.


Однако это было просто предположение. Киэран не был полностью уверен в этом, но поскольку люди Мистер Бига расчищали ему дорогу, было бы жаль, если бы он не воспользовался этим.


«Я не понимаю, как колдуны сражаются, поэтому я просто послушаю тебя».


Мистер Биг продолжал улыбаться и его винный бокал дрожал, машина была наполнена ароматом его вина. Мистер Биг понимал подход Киэрана, но ему было все равно.


Его главная забота заключалась в том, чтобы устранить конкуренцию и завоевать весь город. Учитывая, что в его распоряжении было так много людей, пару смертей ничего не значили для него.


Однако Киэран был тем человеком, которого Мистер Биг хотел завербовать. Он был уникален и еще не известен широкой публике.


«Сэр Киэран, ты бы хотел управлять городом вместе со мной?» – спросил Мистер Биг.


«Править городом? Это было бы слишком хлопотно ...»


Киэран был поражен, но немедленно отклонил предложение. Как игроку, ему никогда не приходило это в голову. Даже если бы это было так, было бы слишком сложно сделать это. Согласно пониманию Киэрана, единственный способ вернуться в конкретное подземелье – получить рейтинг SSS и начать специальное подземелье. Другого выхода не было. Это было не то, чего он мог легко достичь, хотя, даже не был уверен, что это был один из тестов Мистера Бига.


Прежде чем он смог продолжить, Киэран почувствовал на себе злобный взгляд. Из-за инстинкта он выглянул в окно машины.


Дождь уменьшил поле зрения Киэрана и затупил его слух, но он был очень хорошо знаком со злым взглядом, нацеленным на него. Он был уверен, что это не его воображение.


«Что ж…», – начал Мистер Биг, прежде чем заметил необычный взгляд на лице Киэрана.


Прежде чем он смог закончить, он почувствовал, как машина перевернулась. Если быть более точным, машина вышла из-под контроля. Мистер Биг не мог контролировать свое тело, пока он катался по машине, выглядя чрезвычайно уродливым.


Киэрану удалось изо всех сил схватить ручку, удерживая свое тело, одновременно смотря в окно автомобиля.


Огромная, чудовищная фигура появилась перед ним.
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Глава 126



Глава 126 – Разрушение.


 За занавеской дождя чудовищная пятиметровая фигура стояла, как гигант. Он легко двигал автомобилем, как будто играл со своими игрушками.


Из уст монстра раздался громкий, тяжелый громовой рев. Это было похоже на удар в ухо.


[Звуковая волна: наносит 10 урона HP…]


[Звуковая волна: наносит 10 урона HP…]


Оповещения всплывали один за другим, предупреждая Киэрана об опасности, в которой он находился. Киэран быстро вытащил руки и закрыл уши, не задумываясь. Тем временем он напомнил Мистеру Бигу о том же.


«Закрой свои уши!» – крикнул он.


У Мистера Бига было головокружение, так как его отбросило вместе с машиной. Он быстро прикрыл уши, когда Киэран предупредил его. Однако, несмотря на то, что он был намного сильнее, чем автомобиль и его люди, он сильно пострадал.


Киэран заметил, что люди Мистера Бига были удивлены чудовищной фигурой. Они только реагировали и контратаковали после того, как автомобиль Мистера Бига перевернулся.


Однако, прежде чем люди могли нанести некоторый ущерб монстру, раздался еще один громкий рев, и монстр послал ударные волны вокруг себя. Люди Мистера Бига упали один за другим.


Некоторые из них подергивались, и из всех семи их отверстий вытекала кровь.


«Оставайся в машине!» – предупредил Киэран Мистера Бига.


Киэран быстро открыл дверь и выпрыгнул из машины, когда рев монстра слегка остановился.


Хотя автомобиль Мистера Бига был достаточно силен, чтобы выдержать переворот, сидеть внутри машины и ждать, пока монстр атакует, не было в стиле Киэрана, или тем, что он хотел сделать.


Киэран знал, что чем дольше он останется в оборонительной позиции, тем выше его шансы на проигрыш.


Когда он вышел из машины, он, наконец, ясно увидел монстра.


Это был огромный медведь, покрытый мелким черным мехом. Его конечности были такими же толстыми, как тело взрослых мужчин, а его клыки были такими же острыми, как лопасти. На его морде был свирепый взгляд.


Киэран никогда не видел такого большого медведя, как тот, который был до него в его жизни. Его внезапное появление в сочетании с атакой звуковых волн доказало, что монстр не был обычным медведем.


Это был алхимический зверь? Киэран не был слишком уверен в этом. По сравнению с уникальным медведем, однако, его больше беспокоил его укротитель, Пол.


Киэран активировал [Отслеживание], и продолжал обследовать область, надеясь найти след Пола.


Ливневый дождь ослабил «Интуицию» Киэрана, и [Отслеживание], и все, что он увидел, было дождем, и все, что он слышал, был звуком капель дождя.


Даже следы, оставленные позади, были смыты.


Время не было роскошью, которую мог себе позволить Киэран. Когда огромный медведь заметил его, он направился к нему, как ускоряющийся танк.


Киэран не мог не проклинать реакцию на ударную волну, посланную с шагов огромного медведя. Медведь был достаточно силен, чтобы каждым своим шагом произвести ударные волны на земле. Его смехотворная сила во время предыдущих атак освежала память Киэрана и напоминала ему об опасности, в которой он находился.


Грубая сила, которую медведь использовал раньше, чтобы перевернуть машину, теперь он засыпал Киэрана смесью силы и скорости, плюс добавленного каким-то навыком. Его предыдущая грубая сила не сильно волновала в сравнении с этим.


Медведь был смехотворно быстрым, и проявленная маневренность не соответствовала его огромному телу. В течение секунды он уже достиг Киэрана, его спешка произвела сильный ветер, который перепутал волосы и одежду Киэрана.


Когда ветер пронесся мимо, слабая сила всасывания потянула его тело к медведю.


Выражение Киэрана слегка изменилось. Медведь был намного сильнее, чем он ожидал. Даже его ранг не сможет противостоять удару от такого огромного медведя, если только он не захочет активировать [Шкалу Примуса]. Однако использование его козырной карты так рано в битве было не лучшим вариантом. Враг тоже не показал свою козырную карту, которая была человеком, все еще скрывающимся в темноте. Пол.


Пол был козырной картой нападения врага, укротителем, который всегда вел зверя. Огромный медведь был верен своему хозяину, и он подчинился бы более сильному существу, чем он сам, а не более слабому, а это означало, что Пол должен был быть еще сильнее, чем медведь.


Однако, как бы Пол не был силён, он все еще был человеком. Он решил приручить зверя вместо того, чтобы трансформироваться в него, потому что люди все еще могут поддерживать свой интеллект.


Используя свой интеллект, Пол ждал возможности представить себя. Он ждал, пока его медведь создаст идеальную диверсию, чтобы выйти вперед и уничтожить самого Киэрана.


Несмотря на все мысли, вспыхивающие, как молния, Киэран быстро убрал левый бок и избежал диапазона атаки медведя.


Когда Киэран отошел от медведя, он держал вновь приобретенную [МИ-02] в правой руке и [Палец молниеносного тигра] в левой руке.


Однако Пол не появился. Он был гораздо более бдительным, чем думал Киэран.


Огромный медведь снова выпустил громовой рев, когда он пропустил свою цель.


Киэран быстро отступил и начал стрелять в него из [МИ-02].


У пистолета с глушителем был более мягкий, более концентрированный шум по сравнению с обычным, но его мощность не уменьшалась ни на один бит. С уровнем великого мастера Киэрана [огнестрельное оружие (легкое огнестрельное оружие)] его потенциал был использован в полной мере, оставив всех безмолвными.


Две пули точно попали внутрь пасти медведя.


[Стрельба: Атака слабых мест, Наносит 100 ед. урона противнику, ( 50 Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие) (Великий магистр) X2), Цель имеет среднюю растяжимую броню, навык железной кожи начального уровня, сопротивление 40 ед. урона, нанесено 60 урона цели ...]


[Стрельба: Атака слабых мест, Наносит 100 ед. урона противнику, ( 50 Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие) (Великий магистр) X2), Цель имеет среднюю растяжимую броню, навык железной кожи начального уровня, сопротивление 40 ед. урона, нанесено 60 урона цели ...]


 ...


Уведомления заставили Киэрана поднять брови. Это был настоящий алхимический зверь. Средней растяжимой брони и железной кожи начального уровня было достаточно, чтобы показать Киэрану, с каким монстром он столкнулся.


Однако Киэран вообще не нервничал. В конце концов, это не было большим делом по сравнению с Колоссальным Примусом, у которого был смешной Иммунный Урон.


Киэран выстрелил еще раз в рот огромного медведя, непрерывная боль послала медведя в режим Берсерка.


Его простой ум сказал ему закрыть рот, чтобы предотвратить дальнейший урон, чего и добивался Киэран. Беспорядочная атака звуковой волны была главным источником беспокойства Киэрана.


Он снова поднял свой [МИ-02] и указал на огромного медведя. Он выглядел так, будто хотел снова выстрелить в него, но на самом деле он просто наблюдал за своим окружением, ища Пола.


Пол должен был появиться в любой момент, так как медведь не сможет продержаться долго. Если бы он не захотел потерять своего алхимического зверя, он должен был выйти вперед.


И все же ...


*Бум! Бум! Бум!*


Из-за пределов от штаб-квартиры Спендикса раздались серии огромных взрывов, яркое пламя, раскачивающееся высоко в небе.


Огромные взрывы нанесли ударные волны по всему району. Киэран, который был застигнут врасплох, был отправлен в воздух.


Момент тишины ударил в дождливую ночь, после чего раздался громкий рушившийся звук. Штаб-квартира Спендикса собиралась рухнуть. Киэран широко открыл глаза, глядя на рушившееся здание. Но прежде чем он мог подумать, перед ним появилась еще одна опасность.


Черная фигура материализовалась под проливным дождём.


Это был Пол!
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Глава 127



Глава 127 – Предатель.


 Пол появился точно из воздуха, как и его огромный медведь. Шел сильный дождь, поэтому на его месте не было никаких следов пребывания. Никаких шагов, ни дыхания, ни даже запаха.


Пол казался бесформенным призраком, хотя он был более опасен.


После формирования нескольких ручных знаков и повторения серии заклинаний из его ладоней появилось пламя в форме конуса.


Пламя распространилось в течение нескольких секунд и полностью охватило Киэрана.


Яркое, горящее пламя освещало темную ночь. До того, как капли дождя могли даже приблизиться к пламени, они мгновенно испарялись.


Через секунду пламя было погашено, всё вокруг было заполнено паром, внезапное облако которого все вокруг блокировало.


Пол был замаскирован паром, и сам тоже не мог ничего видеть. Однако он нисколько не нервничал. Все шло по плану.


В битве своего питомца с Киэраном, последнего отбросило в воздух в результате взрыва ударной волны. Киэран был беззащитен в воздухе, поэтому Пол вышел и сжег его в пепел.


Все прошло так, как планировалось. Пол был как идеальный охотник, ставил ловушку и ожидал, когда жертва попадёт в неё. Его первоначальной целью был не Киэран, а другой человек. Фактически, его первоначальный план и все, что он сделал, заключалось в том, чтобы заманить этого человека, который все еще внушал страх в сердце Пола.


Однако его первоначальная цель не появилась.


Может быть, он заболел и умер от ранений три года назад, или, может быть, он уже покинул город. Слишком много возможностей.


Тем не менее, без появления его первоначальной цели и неприятностей, которые он принес бы, план его наставника должен был преуспеть.


Пол в это верил. И все еще…


Молниеносный удар с огромной силой под подбородок свалил Пола с ног. Сотрясение мозга сделало его зрение размытым. Однако он все еще мог узнать человека, который напал на него.


Это был Киэран!


Пол считал, что теперь он куча пепла, но Киэран появился перед ним.


Удачный удар поразил Пола больше, чем тот факт, что Киэран был жив и здоров.


Сила молнии? Как мог быть другой волшебник в городе?


Онемение и жжение от светового удара доказали, что это реально. Уверенное выражение Пола исчезло, но это было только начало.


Подобно тому, как Пол собирался защищаться от власти молнии, у его головы появилась яркая красная тень.


Его невероятная скорость даже не позволила ему среагировать, а сила удара в очередной раз превзошла его ожидания. Что больше всего беспокоило Павла, так это линия огня, образовавшаяся от удара, огонь, горящий на ногах Киэрана.


Как это было возможно? Пол не мог понять, как Киэрану это удалось. Молния, возможно, была подготовлена раньше, но как мог удар прилететь так быстро?


Вскоре вопрос, который сбивал с толку, стал наименьшим из его забот.


*Бам!*


Тяжелый удар был похож на железный хлыст, накидывающийся на голову Пола. Из-под черепа Пола раздался ясный звук.


Однако Киэран не собирался останавливаться.


После первого удара последовал второй. Когда одна нога приземлялась на землю, другая уже пинала Пола, создавая бесконечную цепь ударов. След от пинков Киэрана был алым из-за пламени на его сапогах, и его удары пошли еще быстрее, как если бы они были умножены от одного до десяти ударов в одно мгновение. Серия огненных красных огней и теней полностью поглотила Пола, сжигая его дотла.


[Рукопашный бой, Великий Maстер пинков] плюс [Обычный удар] предоставил временную силу и ловкость Киэрану. Оба атрибута временно превысили самую сильную человеческую силу, и в добавление [Железные Огненные Сапоги] позволили Киэрану развязать серию смертельных атак.


[Пылающие удары: смертельная атака, наносит 150 ед. урона противнику, (75 рукопашный бой (Великий мастер) X2), дополнительный урон от атак Наносит 2 ожога в цель, 152 истинного урона, нанесенного цели HP ...]


[Пылающие удары: смертельная атака, наносит 150 ед. урона противнику, (75 рукопашный бой (Великий мастер) X2), дополнительный урон от атак Наносит 2 ожога в цель, 152 истинного урона, нанесенного цели HP ...]


...


Уведомления о бое продолжали появляться перед Киэраном до тех пор, пока Пол не умер.


Из-за него вдруг раздался громкий рев. Огромный медведь почувствовал, что его хозяин умирает и безрассудно побежал на Киэрана.


Киэран направился прямо к телу Пола, не обращая внимания на огромного медведя, приближающегося к нему. Он стремился к Зелёной Книге Навыка, которая внезапно появилась у изуродованного тела.


Как только Киэрану удалось захватить Книгу, огромный медведь набросился на него.


Тяжелый громкий удар отбросил Киэрана, как воздушного змея без веревки. Однако с защитой [Шкалы Примуса] все было не так плохо, как выглядело, точно также, как во время предыдущей атаки Пола.


Барьер защитил Киэрана от вреда. [Шкала Примуса] был так же хороша, как и указано в его описании, создавая окно для Киэрана, чтобы контратаковать.


*Бах! Взрыв!*


Киэран скорректировал свое тело в воздухе, поднял [MI-02] и выстрелил между глаз и носом медведя. Медведь не мог противостоять атаке.


[Стрельба: смертельная атака, наносит 150 ед. урона противнику, (75 единиц Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие) (Великий магистр) X2), цель имеет среднюю растяжимую броню, навык железной кожи, Сопротивление 40 ед. урона, нанесено 110 ед. урона противнику, глаза цели повреждены, цель ослеплена атакой...]


[Стрельба: смертельная атака, наносит 150 ед. урона противнику, (75 единиц Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие) (Великий магистр) X2), цель имеет среднюю растяжимую броню, навык железной кожи, Сопротивление 40 ед. урона, нанесено 110 ед. урона противнику, нос цели поврежден, цель теряет обоняние…]


...


Огромный медведь, который уже пострадал от своего предыдущего боя с Киэраном, теперь упал на землю с протяжным воем. Он не был мертв, хотя.


Огромное тело дало ему чрезвычайно большую силу, но его жизнь висела на волоске после нападений.


Киэран ударил по голове медведя, лишив его каких-либо признаков жизни.


Удивительно, Киэран увидел, что из тела огромного медведя упал зеленый кусочек снаряжения.


Вместе с Книгой Навыка Пол предоставил Киэрану Магического ранга Книгу Навыков и экипировку.


Киэран почувствовал облегчение после боя. Если бы не было [Руки Примуса], он был бы убит пламенем Пола. Вместо этого он использовал пар, чтобы спрятаться и контратаковать со своим [Прикрытием] ранга Великий Мастер.


Киэран инстинктивно хотел проверить свои награды, но Мистер Биг громко крикнул позади него!


«ПРЕДАТЕЛЬ!»
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Глава 128



Глава 128 – Жуткий удар.


 Разгневанные глаза Мистера Бига были направлены недалеко в сторону, где он стоял, когда кричал. Киэран последовал за взглядом Мистера Бига, тоже повернув глаза в том направлении. Среди развалин от взрывов стоял мужчина средних лет в официальном костюме и улыбался Мистеру Бигу.


Это был секретарь Спендикса, Трамбо.


Киэран узнал этого человека, как только посмотрел на него. Хотя он и не встречался с ним раньше, он помнил имя, внешность и позицию из файлов, которые Мистер Биг дал ему о корпорации Спендикса.


Его позиция привлекла внимание Киэрана. Трамбо был высокопоставленным офицером компании, превосходящим даже консультанта по безопасности, Палача Кайлуарка.


Киэран причислил Трамбо в качестве потенциального источника Мистера Бига. Тот никогда не упоминал ничего о своем источнике в Спендиксе, но список был коротким. В конце концов, не многие люди имели доступ к секретам высшего уровня Спендикса.


Ситуация подтвердила, что Трамбо действительно был источником Мистера Бига, хотя, очевидно, он предал его.


По какой причине?


Трамбо на самом деле не был на стороне Мистера Бига, и он никогда не служил Спендиксу.


У него была своя повестка дня, когда он приближался к Спендикус и Мистеру Бигу, и он молча манипулировал властями города.


Учитывая, что Пол знал о времени взрыва, Трамбо, должно быть, тоже имел третью идентичность. Он был директором приюта Пола и человеком, который учил его всем Мистическим знаниям.


В тот момент, когда Трамбо вышел из руин, Спендикс и его команда консультантов по вопросам безопасности нигде не были замечены, неопределенность Киэрана о личности Трамбо мгновенно исчезла. Трамбо был вдохновителем всего, от лечения терминальной болезни Спендикса до нападений зверя, до самого последнего взрыва и до Киэрана.


Если бы взрыв был устроен самим Спендиксом, он бы сейчас возглавил свою команду в победе, а не отправил своего секретаря.


Если сам Спендикс не был уже мертв.


Киэран не мог не сделать несколько глубоких вдохов, когда собрал свои мысли по этому делу. Большинство его сомнений было развеяно, за исключением двух.


Во-первых, почему Пол оставил свое предплечье на месте нападения?


И, во-вторых, если игрок следовал нормальному потоку подземелья, они, в конце концов, тоже встретились бы с Трамбо, так как же этот игрок зачистит подземелье, если трудности, очевидно, превысили третье подземелье?


Киэран не смог ответить. Каждая теория, к которой он пришел, закончилась бы тем, что игрок погиб, когда столкнулся с Трамбо.


Было ли что-то, что он пропустил? Он быстро осмотрел свое окружение из-за инстинкта и сильно нахмурился.


Тем временем Трамбо посмотрел на Киэрана.


«Я не ожидал тебя ...»


Трамбо был прерван, прежде чем он смог закончить свои слова.


*Взрыв! Взрыв! Взрыв!*


В руке Мистера Бига был Серебряный револьвер. Он злобно ухмыльнулся, когда нажал на курок. Он не заботился о том, чтобы потерять некоторых из своих людей, но предательство, способное уничтожить все его силы, было не то, что он мог терпеть.


Ярость овладела его логикой и чувствами. Он взял оружие, которое приготовил для Киэрана, и напал на Трамбо. Он хотел раздавить Трамбо за его предательство.


Мистер Биг был очень уверен в револьвере на заказ, но уверенность в себе не могла изменить реальность. Пули остановились в воздухе, неспособные продвинуться к Трамбо, хотя у них была огневая мощь и скорость намного больше, чем у обычной пули.


Это было похоже на дисконтную версию теста Мистера Бига для Киэрана, но единственное различие заключалось в том, что Киэран теперь был на стороне Мистера Бига.


Незадолго до того, как пули Мистера Бига были аннулированы, Киэран бросил три гранаты под ноги Трамбо.


В тот момент, когда пули остановились, гранаты взорвались перед Трамбо, огромная огневая мощь охватила человека.


«Ты убил его?» – спросил Мистер Биг.


Киэран не обратил внимания на вопрос Мистера Бига. Он вытащил еще две гранаты, но не запустил их в Трамбо, хотя знал, что он не умер. Если быть точным, ему даже не было больно.


[Взрыв: Наносит 300 ед. урона противнику, цель имеет мощный силовой полевой барьер, сопротивление 300 ед. урона, 0 ед. урона, нанесенного цели ...]


[Взрыв: Наносит 300 ед. урона противнику, цель имеет мощный силовой полевой барьер, сопротивление 300 ед. урона, 0 ед. урона, нанесенного цели ...]


...


Одновременно появились три уведомления. Киэран был потрясен защитой Трамбо, которая была еще сильнее, чем защитной способности Шкалы Примуса. Он знал, что ему делать дальше.


Вместо того, чтобы побеждать, он должен был уничтожить магический круг преобразования.


С тех пор, как Киэран обнаружил основную структуру Обратной Гептаграммы, он задавался вопросом, где был обратный магический круг.


Первоначально Киэран считал, что он все еще находится в Штаб-квартире Спендикса, здание использовалось в качестве точки взрыва, но следы были очень хорошо организованы.


Однако после взрыва Киран начал думать, что, возможно, он смотрел в неправильном направлении.


Он хотел прояснить свои сомнения относительно местоположения, поэтому, когда он обнаружил что-то необычное на месте взрыва, он отсканировал его инстинктивно.


Это были следы взрывов! Здание штаб-квартиры Спендикса использовалось в качестве точки взрыва, но следы были очень хорошо организованы.


Даже если Киэран не смотрел на здание сверху, он мог бы сказать, глядя на него сбоку. Эти особые следы заставили его понять, что Трамбо использовал взрыв, чтобы сформировать уникальный магический круг преобразования.


Киэран не знал, как Трамбо смог его вывести, но знал точно. Он никак не мог позволить Трамбо закончить магический круг!


Магический круг такой величины был бы чрезвычайно сильным и ужасным, если бы он был завершен.


Киэран попытался остановить Трамбо, бросив гранату изобретательным способом, чтобы он приземлился на следы взрыва.


Сам Киэран наблюдал за действиями Трамбо. Если бы Трамбо переместился, он немедленно остановил бы его.


Вопреки ожиданиям Киэрана, Трамбо стоял и смотрел на него. В сердце Киэрана внезапно появилось плохое чувство.


*Бум!*


Две гранаты взорвались, и среди взрывов был слышен злой, насмешливый смех Трамбо.


«О, неожиданно, это то, откуда, по-вашему, исходит моя оборонительная сила? Теперь уже слишком поздно! В тот момент, когда я предстал перед тобой, магический круг был уже завершен!»


Трамбо приближался к Киэрану и Мистеру Бигу, когда он говорил.


Пока вдруг…


Короткий кинжал молча не появился позади Трамбо и ударил его прямо в грудь!


Кончик кинжала пронзил грудь Трамбо, как яркая кровь сочилась из раны, умирая и окрашивая его наряд в красный.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 129



Глава 129 – Пренебрежение.


 Трамбо посмотрел на кинжал, который пронзил его грудь, углы его рта приподнялись в улыбке.


Это была омерзительная улыбка, которая исходила из глубины его жестокого сердца.


«Рок, печально известный, как Тень Стингера! Мой бывший партнер, ты наконец здесь!» – Трамбо говорил в восторге, как если бы он встречал старого друга, с которым он был в контакте. Однако эта омерзительная улыбка сделала его слова такими же жуткими, как всегда.


Похоже, змея ползла по спине Киэрана, скользкое холодное чувство распространялось по его телу.


«Пол всегда думал, что ты мертв. Он думал, что заманить тебя было пустой тратой энергии! Но я знал, Я ЗНАЛ, что ты все еще жив! В конце концов, чудеса этой волшебной книги не имеют себе равных! Пол никогда об этом не узнает!»


Когда Трамбо заговорил, его глаза остановились на Киэране.


Киэран почувствовал себя жабой, ожидая, что ее расчленит кучка любопытных старшеклассников во время урока биологии. Это было очень тревожное чувство.


Он инстинктивно посмотрел на Трамбо. Если бы он знал, насколько высок Дух Трамбо, он активировал бы [Взгляд Полумертвеца] и навел бы на него [Взгляд мертвеца].


«У тебя довольно пристальный взгляд!» – Трамбо выглядел заинтригованным, когда Киэран снова посмотрел на него.


Он думал, что сила Киэрана может быть огромной, но он не был обеспокоен самим Киэраном.


Для него был только один истинный враг, и это был Тень Стингера.


Трамбо щелкнул пальцами, и сразу же рядом с ним появились два огненных шара с кулак, молниеносно выстреливших на размытую фигуру позади него.


Были произведены громкие взрывы, похожие на гранату, и огненные шары мгновенно превратились в двухметровые огненные волны, распространяющиеся, как лесные пожары. В мгновение ока все в десятиметровом радиусе было покрыто пламенем.


Когда горящая жара напала на этот район, даже асфальт на земле начал таять.


Огонь горел без каких-либо признаков замедления.


Киэран был удивлен силой маленьких огненных шаров.


Потрясенный, Мистер Биг посмотрел на него с пустым выражением.


«Что нам сейчас делать?» – спросил он.


Киэран не ответил. Он закрыл глаза на огонь, где фигура предполагаемого Теневого Стингера начала подниматься.


Тело его было покрыто теневидным плащом. Даже его лицо было покрыто, но его внешний вид разрешал каждый вопрос в голове Киэрана.


Пол оставил это предплечье, чтобы заманить Тень Стингера. Если игрок следил за ходом подземелья и, в конце концов, столкнулся с Трамбо, Тень Стингера придет им на помощь.


Даже если Киэран решил закончить Главную миссию, Суб-миссию и Титульную миссию, Стингер все равно предстанет перед ним.


В конце концов, это было только третье подземелье. Его внешность вызвала еще больше догадок в голове Киэрана.


Что, если бы Тень Стингера не появился? Или что, если бы игрок решил противостоять ему?


Это было бы не трудно. Все, что должен был сделать игрок, – это делать все наоборот.


Сторона с корпорацией Спендикса вместо Мистера Бига и сближение с Полом и Трамбо после входа в штаб-квартиру. Таким образом, была более высокая вероятность того, что игрок зачистит подземелье.


Основная миссия заключалась в том, чтобы узнать правду в течение двух недель, но она не указала, какие методы должен использовать игрок. Это может быть борьба или шпионаж за кем-либо.


Конечно, путь со Спендиксом не был бы таким легким. Помимо использования Ларри в качестве рычага, Киэран не мог придумать другого способа сделать это.


Несмотря на то, что эти мысли вспыхнули в голове Киэрана, он не пожалел ни об одном из своих решений. Все уже произошло, и ничего не сделаешь, чтобы изменить их.


Даже мысль об использовании Ларри в качестве рычага воздействия перешла черту для Киэрана, и не из-за предполагаемой дружбы, о которой говорил Ларри, а потому, что Киэран не хотел этого.


Другие игроки, возможно, выбрали другой способ, но это не давало права Киэрану вмешиваться. Он не сделал бы этого с Ларри.


На самом деле это не был его принцип, это было нечто необычное в его характере. Он всегда думал так, как будто ему не нравилось сидеть, ожидая, когда что-то случится. Он не мог сосредоточиться на зачистке подземелья.


Тем не менее, Трамбо мог символизировать собой большую награду. Несмотря на то, что он уже получил то, за чем пришел, никто бы не подумал о дополнительной награде.


«Дай мне свое оружие!» – приказал Киэран Мистеру Бигу.


«Ох, ну ладно!» – Вздрогнув, Мистер Биг быстро передал серебряный револьвер и немного пуль.


[Название: Python-W2]


[Тип: Оружие]


[Ранг: Отличный]


[Атака: обычная]


[Магазин: 6 патронов]


[Атрибуты: 1. Бронебойность Уровень 1; 2. Точная стрельба Уровень 1]


[Эффекты: нет]


[Необходимые условия: Сила F + (E, если одна рука), Оружие огнестрельного оружия (легкое огнестрельное оружие) (основное)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это оружие изготовлено на заказ. Качественная рукоять и ударная мощь]


…


 [Бронебойность 1: Способна проникать в легкую броню (слабая и общая защита)]


[Точная стрельба Уровень 1: Проецирование пуль становится более точным после корректировки на (+ 5% Повреждения цели)]


...


[Название: 0.357 Пули]


[Тип: Боеприпасы]


[Ранг: Отличный]


[Атрибуты: Бронебойность Уровень 1]


[Эффекты: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: пуля диаметром 0,357. Используйте ее, и вы больше не будете бояться черных медведей!]


…


Когда Киэран взял револьвер и почувствовал деревянную хватку ручки, появилось уведомления с описанием.


«Здорово!»


Несмотря на то, что Киэран знал, что это не обычный револьвер, как только он увидел, как Мистер Биг вытащил его, он все еще был в восторге от двойного атрибута.


Это было второй раз, когда он встретил оружие с двойными атрибутами. Другой был [Viper-M1].


Однако, страх не сдерживал Киэрана, делая то, что ему нужно было делать. Он перезарядил пистолет, прицелился и выстрелил в Трамбо, все на одном дыхании.


*Банг! Взрыв!*


[Стрельба: Наносит 200 ед. урона противнику, цель имеет мощный барьер силового поля, защита выше, чем бронебойность, уровень 1, сопротивление 200 ед. урона, 0 ед. урона, нанесенного цели ...]


[Стрельба: Наносит 200 ед. урона противнику, цель имеет мощный барьер силового поля, защита выше, чем бронебойность, уровень 1, сопротивление 200 ед. урона, 0 ед. урона, нанесенного цели ...]


Яркая вспышка дула, от выстрела пули 0,357мм калибра, была бесполезной против мощного барьера силового поля Трамбо.


«Блять, чертов Киэран».


Когда Тень Стингера пронзил грудь Трамбо кинжалом, Киэран подумал, что барьер, возможно, снят. Тем не менее, барьер был по-прежнему неповрежденным и был очень сильным.


Киэран понял, что кинжал, который использовал Тень Стингера, не был обычным. Это был кинжал, способный пробивать барьеры.


Тень Стингера не мог сломать барьер только грубой силой. В противном случае Киэрану тоже удалось бы.


Если бы Киэран не смог сломать барьер, он не смог бы нанести никакого ущерба Трамбо.


Он мог только наблюдать за тем, как они сражаются, и гадать какие потенциальные награды он мог получить от Трамбо.


Сражения между NPC не давали после себя никакого снаряжения или книг навыков.


Когда он почувствовал горький взгляд Киэрана, Трамбо посмотрел на него с улыбкой, полной презрения.


Улыбка была предназначена как для Киэрана, так и для Тени Стингера, как будто его появление не могло изменить тот факт, что Трамбо был победителем.


Киэран не знал, имел ли Трамбо какие-то другие трюки в рукаве, но он знал, что должен был что-то сделать. Он не мог просто сидеть и ничего не делать!


Внезапно Киэран, казалось, что-то понял, и побежал к перевернутой машине Мистера Бига.


Рюкзак с двумя снайперскими винтовками все еще находился внутри машины. Но он пришёл не за ними.


Даже Бронебойность 2 уровня [w] не соответствовала защите высокогорангового барьера.


Что Киэран хотел, так это его мобильный телефон. Сотовый телефон, который у него был, когда он вошел в подземелье. Он хотел позвонить Ларри:


«Ларри! Принеси мне мое снаряжение! Мне нужно использовать его!»
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Глава 130



Глава 130 – Большой взрыв.


 Презрение Трамбо стало еще сильнее, когда он увидел, как Киэран и Мистер Биг убегают от него. Однако он не был удивлен.


С его точки зрения, для них это был правильный выбор.


«Рок, друг мой, сейчас только мы вдвоем! Время отдавать старые долги!»


Трамбо поднял обе руки, когда заговорил.


Весь огонь в 10-метровом радиусе собрался и бродил над его руками, как вызванное домашнее животное.


В мгновение ока вокруг головы Трамбо был создан двухметровый огненный шар. Его температура горения остыла немного, но вот, вращающийся огненный шар мерцал, как будто в нем заваривалось что-то страшное, ожидая выхода из его раковины.


«Рок, мой старый знакомый! Я готовил этот праздник для тебя в течение долгого времени, это может разнести тебя на кусочки, но постарайся меня не разочаровать!»


Когда он заговорил, лицо Трамбо скривилось. Добрая, нежная аура, которая его окружала раньше, полностью исчезла. Его истинное лицо было порочным, злым, которое ему очень хорошо подходило.


Внезапно из тени раздался слегка грубый голос. Тень Стингера был создан для молчания и не собирался отвечать, а стал действовать.


Теневая энергия, начала двигаться и собираться, как черный шелк, разворачиваясь на ветру вокруг рукоятки его кинжала. Кинжал был средой для направления этой энергии и использования ее в качестве атакующего метода для нанесения урона Трамбо.


«Ах, это знакомое жалящее ощущение! Кинжал Гримуара! Знаешь, Рок, ты слишком полагаешься на это оружие. Конечно, оно очень мощное, но не стоит забывать и о себе. Узри мою силу, чистилище, которое я сотворил! Скоро ты станешь частью моей ценной коллекции!»


Трамбо слегка выдохнул от жалящего ощущения кинжала, прежде чем громко рассмеялся. Его даже не беспокоила боль.


Он долго готовился к этому. Почему он должен волноваться о небольшой боли?


Огромный огненный шар над ним потемнел, как будто огонь ушел, когда он заговорил. Однако страшный визг и резкий свистящий звук предупредили всех об истинном страхе и опасности.


«Вот, Рок! Это твой конец! Ты навсегда погрузишься в мое вечное чистилище, и я поднимусь на небеса, как бессмертный! Я был ...»


Прежде чем он смог закончить, лицо Трамбо изменилось. Это не из-за того, что Рок сделал. Это произошло потому, что Киэран вернулся. Точнее, Киэран вернулся с ракетой на плече.


Действия Киэрана превысили ожидания Трамбо. Согласно его первоначальному плану, любое оружие, которое потенциально может представлять угрозу для него, будь то сторона Мистера Бига или Спендикса, должно было быть уничтожено во время начала взрыва.


Но как? Что пошло не так?


Растерявшись, Трамбо попытался остановить Киэрана, прежде чем он смог выстрелить.


«Неожиданно ...»


Киэран сразу же спустил курок, не обращая внимания на то, что сказал Трамбо.


Ракета была запущена в сторону Трамбо, ярким пылающим хвостом.


«КАК ТЫ СМЕЕШЬ?» – Трамбо кричал очень громким голосом.


Киэран ответил, показав ему средний палец правой рукой. И снова исчез в руинах этого района.


Ракета, летящая к Трамбо, все еще была там, хотя Киэран исчез.


Трамбо знал, что его Силовое поле не сможет противостоять взрыву ракеты. У него не было другого выбора, кроме как использовать контрмеры, которые, он думал, ему не нужны.


Огненный шар размером с кулак появился в воздухе без предупреждения и полетел к ракете.


*Бум!*


Ракета была взорвана огненным шаром. Благодаря своему силовому барьеру, Трамбо не пострадал, хотя его блестящие волосы и кожа были слегка затронуты внезапной засадой.


«Дурак, я займусь тобой позже, я покажу тебе, что такое настоящий страх!»


Трамбо почувствовал, что у него болит сердце при незначительной потере жизненной энергии. Он потратил много лет на то, чтобы наполнить свою жизненную энергию, но этот маленький инцидент стоил ему 1/10.


Он не мог терпеть такого неповиновения Киэрана. Он ненавидел его еще больше и не мог дождаться, чтобы разорвать его.


Однако, когда Киэран снова появился из руин, лицо Трамбо стало зелёным от шока.


Киэран нёс на своем плече ракетную пусковую установку, другую на спине и еще одну в руках.


Трамбо не мог понять, как Киэран взял на себя так много ракетных установок. Может ли Мистер Биг иметь скрытый арсенал, о котором он не знал?


Трамбо не мог ничего изменить.


Киэран быстро нажал на спусковые крючки один за другим, и три ракеты были выпущены в сторону Трамбо.


Когда ракеты рванули к нему, у Трамбо не было другого выбора, кроме как снова использовать его предыдущую технику.


*Бум! Бум! Бум!*


Непрерывные взрывы потребляли еще больше жизненной энергии Трамбо. Несмотря на его резкое старение, ярость Трамбо достигла своего переломного момента.


Трамбо стиснул зубы, поклявшись, что разорвет Кирана голыми руками.


Однако ярость внезапно сменилась паникой. Кинжал Гримуар, который все еще находился в его груди, был на грани взрыва и развязки его разрушительной силы гораздо раньше, чем он ожидал.


«Как это возможно?» – Трамбо в замешательстве закричал.


«Самое большое различие между людьми и животными состоит в том, что люди могут использовать инструменты и в полной мере раскрыть их в своих руках!» – сказал грубый голос рядом с Трамбо.


Тень Стингера нарушил свое молчание.


Когда он закончил говорить, кинжал в груди Трамбо излучал мрачный, темно-фиолетовый свет.


Мощное силовое поле вокруг Трамбо было сломлено вместе с его телом.


Киэран наблюдал за сценой издалека, прежде чем быстро вытащил серебряный револьвер и выстрелил в Трамбо, израсходовав все патроны.


Тем временем Киэран бросился к Трамбо, как стрела, выпущенная из лука.


Он пожертвовал оружием, которое считал своей самой большой наградой за еще большую награду, которую он ожидал получить от Трамбо.


Тем не менее, самая большая награда Киэрана могла ускользнуть у него из рук, если бы Трамбо умер от чужой руки.


Киэран скорее умрет, чем упустит этот шанс.


[Стрельба: смертельная атака, наносит 200 ед. урона противнику, (100 единиц огнестрельного оружия (Легкое огнестрельное оружие) (Великий мастер) X2) ...]


[Стрельба: смертельная атака, наносит 200 ед. урона противнику, (100 единиц огнестрельного оружия (Легкое огнестрельное оружие) (Великий мастер) X2) ...]


[Стрельба: смертельная атака, наносит 200 ед. урона противнику, (100 единиц огнестрельного оружия (Легкое огнестрельное оружие) (Великий мастер) X2) ...]


...


Когда Киэран продолжал стрелять в Трамбо, перед ним продолжали появляться уведомления о бое.


Наконец он облегченно вздохнул, когда последний выстрел ознаменовал смерть Трамбо.


Киэран инстинктивно посмотрел на тело. Он хотел проверить свои награды, и не был разочарован. Среди целой кучи зелени было что-то сверкающее, золотое.


Киэран хотел подойти, но погашенный огненный шар сочился тенями, создав армию бесформенных блуждающих душ, когда она сломалась.


[Вязаный Талиман] испустил жжение, заставив Киэрана активировать его [Отслеживание].


Все, что он видел, было бесконечным морем бесформенных душ.


Бесформенные души стояли между ним и его наградами. Они были последним препятствием, которое ему придётся преодолеть.


«Проваливайте!» – выбегая, громко закричал Киэран


Неожиданная аура собралась вокруг Киэрана. Хотя он был один, казалось, что у него есть армия.


Тень Стингера почувствовал внезапное изменение в Киэране и не мог не смотреть на него косо. Он был удивлен аурой Киэрана и скрытой силой, которой, казалось, он обладал.


Тень Стингера не понимал ярость Киэрана в неуместных вещах, стоящих между ним и его сокровищем. Не будет преувеличением сказать, что Киэран раздавит кости бесформенных душ и распустит их пепел после того, как с ними закончит.


Киэран ворвался, как сильный ветер, с ударами молнии и пылающими ударами. Он был похож на тигра против кучки ягнят. Ничто не могло остановить его.
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Глава 131



Глава 131 – Плодотворное возвращение.


 Тени перекрывались, создавая жуткий ветер.


Однако Киэран все еще торопился, пытаясь убить их всех, без страха преодолевая путь среди моря бесформенных душ.


После битвы в Алькатрасе Киэран был очень хорошо знаком с шаблоном нападения бесформенных душ, и иметь дело с ними было очень легко.


Они имели две отличимые черты.


Во-первых, они были бесформенными и теневыми, поэтому невидимыми для обычных людей.


Во-вторых, они могли проходить сквозь стены и пол, и от них трудно было защититься во время внезапной засады,


Это было ничто для Киэрана, так как его навык [Отслеживание] на уровне Великого Мастера позволил ему увидеть каждую из бесформенных душ перед ним.


Их способность проходить сквозь стены и пол была столь же бесполезной.


Хотя площадь была не такой большой, как стадион, но также не была узкой. На самом деле там было достаточно широко, чтобы Киэран раскрыл свой потенциал, имея дело с душами. Кроме того, там только что произошел взрыв, поэтому все стены вокруг этого района были разбиты на куски, оставив им только один вариант.


До того, как бесформенные души могли уйти в подполье, огненный урон от [Железных пылающих сапог] превратил их в пепел. Киэран мог ясно видеть, как сожжены кусочки черных теней.


Комбинация огня и молнии была очень эффективной, поскольку двойной урон от элементального преимущества позволил Киэрану уничтожить каждую бесформенную душу одним ударом.


Кроме того, он также заработал титул [Кутеж Призраков], прежде чем он бросился в море душ.


Добавление + 5% атаки и защиты плюс небольшая вероятность побудить [Страх] не были действительно подавляющими, но во время битвы даже малейшее изменение могло повлиять на результат.


Когда Киэран бросился к фонтану бесформенных душ, вокруг него возникла бледная аура.


[Страх: цель находится в пределах вашего диапазона страха, тест провален, вызвано Оглушением...]


[Страх: цель находится в пределах вашего диапазона страха, тест провален, вызвано Оглушением...]


...


Бесформенные души перед Киэраном были немного ошеломлены, прежде чем они начали двигаться.


Некоторые из них бродили слепо, как мухи, в то время как другие не могли двигаться ни на дюйм.


Киэран был в восторге от описания [Страха] в своем титуле.


Он быстро бросился к ошеломленным душам, блокирующим его от своей награды, не задумываясь.


Пламя от его ударов сорвалось и пронзило черные тени.


[Огненный удар: наносит 100 ед. урона противнику, (50 рукопашный бой (Великий мастер) х2), цель – блуждающая бесформенная душа, двойной урон, нанесено 200 ед. урона противнику, цель умирает ...]


…..


Уведомления появлялись перед Киэраном, как водопад.


Перекрестное нападения бесформенных душ могло показаться пугающим, но в то же время они были беззащитными. Как только по ним попадали, это была смертельная атака.


Во время атак на землю упал бледный синий кристалл. Это был [Осколок души]!


Киэран сразу узнал его.


Только когда он увидел «Осколок души», он вспомнил, что бесформенные души также стоили много денег. Награды от смерти Трамбо внезапно вскружили ему голову.


Даже треснутый [Осколок души] была оценен в 5000 очков и 1 очко навыков.


Число бесформенных душ было намного больше по сравнению с тем, что было в Алькатрасе.


Глаза Киэрана мгновенно засветились. Он сражался на 120% своих сил, когда увидел награду Трамбо. Но когда он вдруг вспомнил о ценности «Осколков души», он заставил выжать еще 10% из себя.


Киэран сметал бесформенные души, вызванные страхом, шквалом атака, но он все равно не забыл громко предупредить Тень Стингера:


«Не атакуй, они все мои!»


Тень Стингера был озадачен предупреждением Киэрана.


«Что это? Какой-то боевой фанатик? Это эффект Берсерка?»


Тень Стингера выдвинул некоторые теории, когда он заметил яркие глаза Киэрана, когда он сражался с бесформенными душами. Однако он быстро отбросил их.


Насколько он знал, те, кто владел кровью Берсерка, не сражались таким умным способом. Даже когда они знали, что их превосходят, они все равно будут сражаться с оружием.


Именно так сражался наследник линии Берсерка.


Эта родословная не нуждалась в логике или смысле, чтобы ее подавить. Поэтому было более уместно называть Киэрана боевым фанатиком.


Лицо Тени Стингера стало мрачным, когда он вспомнил волю и убеждения своего покойного друга. Его команда давно мертва, и ничего не осталось, кроме горьких воспоминаний. Он был единственным, кто еще жив.


Тень Стингера молча смотрел на деформированное тело Трамбо.


Он только опомнился, когда Киэран прошел закончил с духами. Прежде чем он успел что-то сказать, Киэран остановил его, подняв руку.


«Подожди! У меня есть много вещей, о которых я хочу спросить, но, пожалуйста, подождите некоторое время!»


Киэран знал, что главная миссия подойдет к концу, как только Тень Стингера поведает все, что знал об инцидентах.


Когда миссия закончится, у него будет всего 5 минут, чтобы собрать то, что он хотел вынести из подземелья. Ему все еще трудно справляться с правилами, поэтому, если бы у него была возможность остановиться, он был бы не прочь принять это.


Во-первых, он схватил награды с тела Трамбо, всего четыре предмета, три зеленых магических и одно Легендарное золотое. Каждый из них был свитком.


Киэран был озадачен этим новым типом предметов, так как раньше он не встречался с ним.


Тень Стингера смотрел на него, поэтому у него не было много времени, чтобы проверить свитки.


Несмотря на то, что NPC не могли видеть добычу с боев, они все равно могли испытывать любопытство и сомневаться в действиях и решениях игрока. Мощный уроженец, такой как Тень Стингера, заметил бы, что Киэран не подходит, и после этого возникнут ненужные неприятности.


После того, как Киэран спрятал все четыре свитка, он оставил тело Трамбо и вернулся к рюкзаку, чтобы схватить четыре оставшиеся ракетные пусковые установки.


Конечно, ему все равно нужно позвонить Ларри, чтобы сообщить ему. В конце концов, его коллекции от Мистера Бига состояли не только из этих четырех произведений. Там было еще несколько легких и тяжелых пулеметов.


Фактически, если бы Мистер Биг не нуждался в большей огневой мощи, чтобы снести штаб-квартиру Спендикса, у Киэрана было бы больше ракетных установок. Тем не менее, он был вполне доволен тем, что у него было.


Через некоторое время Ларри пригнал модифицированный внедорожник.


«Мистер Биг пропал!» – сказал он Киэрану, когда выскочил.


«Ну и пусть», – Киэран пожал плечами.


Ему было все равно. Вместо этого он начал перебирать свои коллекции.


Киэрану было ясно, почему Мистер Биг ушел добровольно. Потеряв почти каждого из своих людей, лидер банды не мог предстать перед Киэраном, как будто ничего не случилось.


Киэран не был обеспокоен уходом Мистера Бига, не попрощавшись.


Он приобрел четыре ракетные установки, легкие и тяжелые пулеметы, снаряжение магического ранга и книгу навыков с Пола и его питомца, три свитка магического ранга, один легендарный свиток и зелье магического ранга от Трамбо.


Помимо этого, у него все еще был его подарок от Мистера Бига, [Python-W2], [Jagdtiger-X1] из его битвы с людьми Спендикса, [MI-02] с глушителем и [Лезвия Сплава].


Кроме того, у него были еще шесть [Осколков Души] из бесформенных душ.


После грубой оценки ценности его наград, он положил большую часть предметов в свой рюкзак. Когда Киэран поднял рюкзак, он привязал ракетные пусковые установки и легкие и тяжелые пулеметы к спине, потому что они не помещались внутрь.


«Что делаешь?»


Ларри удивился, когда увидел странную позу Киэрана.


«Я пытаюсь поднять тяжести. Кажется…» – ответил Киэран, повернув глаза к Тени Стингера.


«Могу я узнать правду обо всем?»


«Очень хорошо ... Ты имеешь право все знать. Трамбо был одним из моих товарищей по команде. Мы потратили драгоценное время вместе на приключения и изучение. Это было лучшее время в моей жизни ... Пока мы не обнаружили волшебный том, и Знание внутри него заставило нас обоих сходить с ума. После того, как Трамбо обнаружил секрет бессмертия внутри тома, все изменилось...»


Тень Стингер рассказал ему об этом. Это было довольно много и тяжело, но, когда он говорил о своем прошлом, начали появляться системные уведомления.


[Игрок закончил главную миссию: узнайте правду в течение 2 недель]


[Игрок покинет подземелье через 5 минут ...]


[Пожалуйста, возьмите любые предметы, которые вы хотите сохранить!]


[Примечание: любые предметы, которые превышают место инвентаря, будут автоматически удалены!]


...


Киэран не мог не ухмыльнуться от уведомлений, поскольку чувствовал, сколько весит его тело.
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Глава 132



Глава 132 – Организованность.


 Когда ослепительный свет и невесомость исчезли, Киэран снова оказался в игровом лобби.


Описания перед его глазами подытожили его награды из третьего подземелья.


[Третье подземелье: Блуждающий зверь]


[Тип подземелья: Свободный мир]


[Препятствия в подземелье: низкие]


[Основная миссия: узнайте правду в течение 2 недель!]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг: F)]


[Подпункт 1: помощник информатора]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг F → E)]


[Подпункт 2: Неизвестный атакующий]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг E → D)]


[Подпункт 3: финальная битва]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг D → C)]


[Боевая производительность: очень активная (рейтинг C → B)]


[Эффективность разведки: средняя]


[Специальный рейтинг 1: значительно сокращенное время подземелья (рейтинг B → A)]


[Специальный рейтинг 2: Ликвидация Укротителя Пола (Рейтинг A → S)]


[Специальный рейтинг 3: Помощь в устранении Трамба (рейтинг S → SS)]


[Приобретенный титул: Призрачный охотник (Rep +1) (в то время как Кутеж Призраков активен, убивает 300 бесформенных душ в одной битве)]


[Призрачный охотник: Когда титул активен, + 10% Атака и защита против врагов в форме духа. Требуется определенный процент, чтобы побудить [Страх]. В некоторых местах вас приветствуют, в то время как другие места высылают!]


[Конечный рейтинг: SS]


[Вычисление третьей награды подземелья ...]


[Окончательное вознаграждение игрока выглядит следующим образом]


[Очки: 10 000; Очки Навыков: 6; Золотые Очки Навыков: 1; Золотые Очки Атрибутов: 1]


...


По сравнению с наградой за подземелье в Алькатрасе, [Блуждающий зверь] был намного ниже.


Одна из причин заключалась в том, что трудности были разными, а другой – рейтингом.


Несмотря на то, что между SSS и рейтингом SS существует только одноранговое различие, вознаграждения, представленные в этой таблице, несравнимы.


Рейтинг SSS может предоставить игроку специальное подземелье.


Несмотря на то, что на этот раз Киэрану не удалось приобрести Специальное Подземелье, самого подземелья было достаточно, чтобы удовлетворить его.


Точные награды подземелий были несравнимы с ракетными пусковыми установками и легкими и тяжелыми пулеметами на его теле, хотя они были лишь частью его добычи.


Тем не менее, Киэран не собирался останавливаться, потому что он получил так много добычи из подземелья.


Он все положил и начал вспоминать своё третье подземелье, чтобы определить его потери и выгоды.


Киэран все еще не знал достаточно о мире подземелий и о самой нелегальной игре, поэтому единственный способ повысить свою силу был самым примитивным.


«Самый простой способ повысить рейтинг SS до SSS – это убить Трамба самостоятельно ... Учитывая его силу и способности, если бы я мог убить его сам по себе, рейтинг был бы поднят, по крайней мере, на три уровня! Значит ли это, что есть более высокий ранг, чем SSS?»


Киэран думал о фразе «помог в устранении» и дал утвердительный ответ достаточно быстро.


«Должно быть, должен быть еще более высокий рейтинг! Учитывая позицию Мистера Бига и Спендикса в подземелье, если бы я убил одного из них, рейтинг повысился бы еще больше. Что дальше от SSS?» – пробормотал Киэран про себя, когда его лицо было наполнено ожиданием.


Он с нетерпением ждал рейтинга, выходящего за рамки SSS, и принесенных им наград.


Если рейтинг SSS может предоставить игроку специальное подземелье, то, несомненно, будет специальная награда за любой рейтинг за пределами SSS.


Однако ожидания Киэрана вскоре сменились мрачными мыслями. Он знал, как трудно добиться такого высокого рейтинга.


Используя третье подземелье в качестве примера и его текущий рейтинг в качестве точки сравнения, ему нужно было бы убить как минимум Мистера Бига или Спендикса для его достижения.


Спендикс всегда находился под защитой Трамбо, поэтому было бы очень трудно даже приблизиться к нему. Мистер Биг, возможно, не имел своих бойцов вокруг, но убить его было бы так же сложно.


Люди Мистера Бига были очень хорошо подготовлены и хорошо оснащены, поэтому, если бы Киэрану пришлось столкнуться с ними лицом к лицу, их число было бы подавляющим. У Киэрана не было достаточной уверенности, что он мог бы избежать непоправимого.


Даже если Киэрану удалось убить Мистера Бига, Трамбо все равно появился бы, и, учитывая его характер в подземелье, он определенно не пощадил бы человека, который испортил его планы.


Помимо всего прочего, был также Тень Стингера.


Хотя тот был врагом Трамбо, это вовсе не означает, что он был бы на той же стороне, что и игрок. Если игрок не проявил определенный уровень дружелюбия, Тень Стингера остался бы нейтральным.


Если бы Киэран выбрал метод, который бы испортил закон и порядок города, например, убив Мистера Бига или Спендикса, фон Теневого Стингера как героя определенно был бы раскрыт, и Киэрану пришлось также встретиться с ним.


Конечно, между событиями были некоторые пробелы, и Киэран, возможно, смог бы использовать некоторые трюки, но он был уверен, что, прежде чем любой из этих трюков мог бы сработать, ему, по крайней мере, нужно было бы пережить нападение одной из сторон. Не было никакого способа, чтобы все стороны поверили слову того, кого они могли убить, просто подняв мизинец.


Особенно, когда некоторые из этих трюков могли включать секреты или конфиденциальность этих сторон. Киэран мог только представить себе риск, с которым ему пришлось бы столкнуться, если бы он действительно сделал то, о чем думал.


Киэран отогнал образ его ужасной смерти и издал долгий вздох сожаления.


Он думал о кинжале Гримуара и о волшебном томе, о котором говорил Тень Стингер. Киэран вдруг вспомнил свой разговор с ним. Учитывая Трамбо и откровения Тени Стингера, эти два предмета должны были быть самыми ценными во всем подземелье.


К сожалению, захватить оба эти предмета было бы невозможно, если бы Киэран не захотел встретиться с Тенью Стингера и Трамбо.


Киэран снова беспомощно покачал головой.


Среди всего этого разочарования он также сумел обнаружить что-то полезное в Суб-мисии.


«Суб-миссия [Финальная битва] считалась выполненной во время окончательных расчетов, хотя я лично не выполнял миссию. Означает ли это, что, если я сдержу свое обещание, Миссия будет считаться выполненной, даже если не выполнял ее лично? »


Киэран продолжал обдумывать тему.


Он не был уверен, на чем основывался процесс расчета, но процесс инициализации также может основываться на его действиях во время миссии.


В описании [Финального боя] говорилось: «Мистер Биг решил продолжить войну со Спендикс, но, учитывая, что у Спендикса есть колдун на его стороне, он должен следить за его спиной. В результате он попросил вас позаботиться о нем».


Киэран убил, и Пола Укротителя, и Трамбо.


Объективно говоря, Киэран закончил миссию Мистера Бига, хотя с точки зрения Мистера Бига Киэран не выполнил свое обещание. Из-за ловушки Трамбо Мистер Биг потерял почти всех своих элитных бойцов.


«Кажется справедливым ...» – молча подумал Киэран.


По крайней мере, это помешало свершиться многим неприятностям. В конце концов, противный NPC, который дал ему Суб-миссию, также мог заставить Киэрана потерпеть неудачу.


Если бы Киэран действительно столкнулся с таким противным характером, он бы не возражал преподатьим урок или два, чтобы превратить их в лучшего человека, несмотря на дополнительную работу, которую это потребовало бы с его стороны.


После того, как Киэран тщательно просмотрел свои рейтинги и убедился, что он ничего не пропустил, он перешел на свою добычу.


Сначала он проверил четыре ракеты-носители, два легких пулемета и тяжелый пулемет.


[Название: Cobra-I]


[Тип: Ракетно-пусковая установка]


[Ранг: Отличный]


[Атака: Мощная]


[Магазин: 1 патрон]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Огнестрельное Оружие (Тяжелое Огнестрельное Оружие), (Основной)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Бронирующий эффект может варьироваться в зависимости от типа ракеты, которую вы используете, если у вас даже есть такая ракета.]


...


[Название: BK-20]


[Тип: Огнестрельное оружие]


[Ранг: Отличный]


[Атака: Сильная]


[Магазин: 100 патронов]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Огнестрельное Оружие (Среднее Огнестрельное Оружие), (Начальный)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Большое количество пуль 5,56 мм является ключом к развязыванию его разрушительной силы!]


...


[Название: MG-08]


[Тип: огнестрельное оружие]


[Ранг: Отличный]


[Атака: Сильная]


[Магазин: 250 патронов]


[Атрибуты: Уровень проникновения брони 1, Быстрая стрельба 1)


[Эффекты: Нет]


[Требования: Огнестрельное Оружие (Среднее Огнестрельное Оружие), (Мастер)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: 250 патронов, безусловно, не предел. Может быть возможно расширение, если вы не захотите изменить способ перезарядки.]


...


[Бронебойность 1: Способность пробивать легкую броню (Слабая или общая защита)]


[Быстрая стрельба 1: увеличивает скорость (350 патронов в минуту)]


...


Затем были Магического Ранга Снаряжение и Книга Навыков, которые он получил от Пола и его любимого медведя.


[Название: Камуфляж Пола]


[Тип: Доспехи]


[Ранг: Магический]


[Защита: Сильная]


[Атрибуты: Скрытность 2, Проворство 2]


[Эффекты: нет]


[Предпосылки: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Пол также назвал своего любимого медведя. Медведь был воспитан специальным методом, и он вырос до необычайного размера. Его размер не повлиял на его ловкость или специальность, чтобы скрыть себя.]


...


[Скрытность 2: Увеличивает на 20% скрывающий эффект во время прикрытия или скрытности]


[Проворство 2: Броня не повлияет на ваши движения]


...


Это была черная безрукавка с особым узором. Киэран быстро надел её, не задумываясь.


Это было то, чего ему не хватало с точки зрения надлежащего средства защиты. Пуленепробиваемый жилет больше не мог идти в ногу с прогрессом Киэрана.


[Камуфляж Пола] был лучшей заменой, и это произошло в нужный момент.


Сильная защита и два дополнительных атрибута были именно тем, чего хотел Киэран.


Эффект увеличения [Скрытности 2] на 20% хорошо сработал в сочетании с [Прикрытием] ранга Великий Мастер Киэрана и специальным эффектом [Великий мастер теней]. Существующий 80% эффект плюс новые 20% предоставили Киэрану 100% Скрывающий Эффект, который оказался бы чрезвычайно полезным, если бы ему нужно было скрыться на миссии.


Сделав пару сальто назад, чтобы проверить атрибут [Проворство 2], Киэран был доволен эффектом. Затем он повернулся к Книге Навыков.


[Найдена Книга навыков: Пылающая рука]


[Требования: Мистические знания, Выполнено]


[Вы хотите изучить навык?]


«Да!»


Когда он увидел этот навык, Киэран вспомнил конусообразный огонь, который использовал Пол.


Он быстро понял это без промедления.


[Название навыка: Пылающая рука]


[Название: Пылающая рука (Основной)]


[Связанные атрибуты: нет]


[Тип навыков: Атакующий]


[Эффекты: 45-градусный конусообразный огонь длиной два метра нанесет сильный урон. Также есть небольшой шанс нанести урон от огня. (Урон от огня: цель получает урон от огня в течение 1 секунды, если проверка их телосложения ниже, чем Ранг E, цель получит Дебафф в течение еще 4 секунд, пока не закончится Дебафф от огня.)]


[Потребляет: 1 треснувший рубин и вулканический пепел Джаген]


[Требования: Мистические знания (Начальный)]


[Примечания: Это заклинание, требующее жест рукой и жертвенные предметы. Чтобы в полной мере использовать навык, каждый жест должен быть выполнен в определенном порядке. Если вы не хотите, чтобы заклинание оборвалось, вы должны помнить жесты!]


«Расходует 1 треснувший рубин?»


Прежде чем Киэран смог отпраздновать свой первый магический навык после процесса синхронизации и передачи, он был потрясен потреблением навыка.


Один треснувший Рубин будет стоить около 2000 очков и 1 очко навыков за выстрел.


С таким жестким требованием он больше будет сжигать не своих врагов, а его собственные очки.


Истинный навык, который сжигает очки!


Однако это может быть полезно в отчаянной ситуации. Киэран попытался успокоить себя, несмотря на дорогостоящий характер навыка.


Использования 2 000 очков и 1 очко навыков за выстрел, он, конечно же, не может использоваться его как обычный метод атаки. Его можно использовать только в качестве последнего средства или метода засады.


Тем не менее, каждый выстрел походил бы на то, как отрезать себе плоть.


Киэран обратил внимание на свитки, три Магических ранга и Легендарный ранг.


Ему нужна была радость, чтобы облегчить его разочарование.


Что может быть лучше, чем проверить его самую ценную добычу из подземелья?


Он сделал несколько глубоких вдохов и вспомнил свои мысли, прежде чем поднял Легендарный свиток и открыл его.


Он был ошеломлен тем, что увидел внутри.
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Глава 133



Глава 133 – Рецепт.


 [Рецепт зелья Святого Благословления, стоит 10 000 очков, хотите изучить? Да / Нет?]


[Зельеварение (Великий Мастер) не изучено ...]


[Требование не выполнено, невозможно изучить]


Уведомление очень удивило Киэрана.


«Рецепт Зелья?»


Киэран расширил глаза, когда в его сердце появилось плохое предчувствие.


Он быстро открыл три других свитка магического ранга.


[Рецепт Малого Лечебного зелья, стоимость 2 000 очков, хотите изучить? Да / Нет?]


[Зельеварение (Начальный уровень) не изучено...]


[Требование не выполнено, невозможно изучить]


...


[Рецепт Малого зелья Огнестойкости, стоимость 2 000 очков, хотите изучить? Да / Нет?]


[Зельеварение (Начальный уровень) не изучено...]


[Требование не выполнено, невозможно изучить]


...


[Рецепт зелья Подводного дыхания, стоимость 2 000 очков, хотите изучить? Да / Нет?]


[Зельеварение (Мастер) не изучено...]


[Требование не выполнено, невозможно изучить]


…..


Плохое предчувствие Киэрана, относительно остальных трех свитков, подтвердилось.


«Каждый из них – это рецепт зелья!»


Киэран не мог не посмеяться над своим открытием.


Ситуация перед ним сильно отличалась от того, что он себе представлял.


Первоначально Киэран считал, что смог бы использовать Легендарный Свиток и три Свитка Магического Ранга, чтобы резко улучшить себя и войти в Специальное Подземелье [Партнер Шамана] с лучшей, обновленной версией самого себя.


Он даже планировал вернуться и узнать секрет бронзового гроба.


Тем не менее, реальность была...


«Блядски сурова!» – проклинал Киэран.


Единственным утешением Киэрана было то, что [Зельеварение] также было в его учебном плане. Однако, когда он вспомнил, что стоимость навыка составляла 30 000 очков и 10 очков навыков, он не мог не расчесывать свои больные шрамы, чтобы облегчить головную боль.


Через несколько секунд он, наконец, оправился от своего разочарования.


Киэран убрал все Свитки и осмотрел зелье магического ранга.


[Название: Среднее лечебное зелье]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Отличный]


[Атрибуты: Мгновенное восстановление 100 HP, Непрерывное исцеление 20 HP в секунду в течение 5 секунд]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это волшебное зелье. Волшебная сила в нем может спасти вашу жизнь в трудную минуту!]


...


«По крайней мере, у меня здесь что-то хорошее!»


Уведомление немного повысило дух Киэрана.


Когда значение HP уменьшается до определенного уровня, появляются дебаффы, и одного дебаффа будет достаточно, чтобы увеличить ценность этого зелья.


Кроме того, согласно описанию, это зелье могло спасти жизнь в трудную минуту, поэтому Киэран знал, что его ценность должна быть высокой. Несмотря на то, что раньше он не встречал ничего подобного, он не собирался его продавать. Это было бы последним средством во время опасных ситуаций.


«Так что единственное, что я мог продать, – это ...»


Киэран снова обратил внимание на четыре ракеты-носители, два легких пулемета, тяжелый пулемет с сильной атакой, [Лезвие Сплава] и шесть треснувших [Осколков души].


В конечном счете, Киэран решил добавить [Viper-M1] в список продаж.


После того, как он приобрел [Jagdtiger-X1], он решил, что снайперская винтовка, сопровождавшая его в четырех подземельях, должна будет покинуть его основной игровой слот.


С тех пор, как Киэран испытал смехотворно высокую защиту Трамбо, он понял, чего ему не хватает.


Между дальностью и более высокой атакующей силой, последнее было для него гораздо более важным.


Даже если Киран мог сконцентрироваться на своих врагах издалека, если он не мог прорвать их оборону, все было бы бесполезно.


[Jagdtiger-X1] со своим [Бронебойность 2] был гораздо более подходящим для потребностей Киэрана.


Киэран коснулся корпуса его [Viper-M1] и попрощался с надежной снайперской винтовкой.


Затем он отправил Беззаконному скриншоты своей добычи.


...


Беззаконный: !!!!!!!!!!!!!


Беззаконный: Ты снова обокрал военный арсенал?!


Беззаконный: Что с шестью треснувшими [Осколками души] ?


Беззаконный: Есть ли продажа в местном военном арсенале?


(Прошло всего три секунды после того, как Киэран отправил скриншоты, но Беззаконный уже перешел в режим трепа, который Киэран так хорошо знал).


2567: Ты знаешь, что твои шутки не смешные, правда?


2567: Я хочу продать эти предметы. Посоветуешь хороших покупателей?


Беззаконный: Я выиграл конкурс ‘Самый смешной человек” 10 раз, ясно? Я самый смешной человек!


2567: Да, да.


Беззаконный: ...


2567: Мы можем заняться делом?


Беззаконный: Не многие игроки могут позволить себе так много всего. Кроме Брокера!


Беззаконный: Но даже если бы ты сейчас все это продашь Брокеру, этот злой ублюдок снизит цены!


2567: Снизит цены?


(Киэран был озадачен заявлением Беззаконного. По его словам, хорошее оружие и снаряжение всегда были в дефиците, а цены были высокими, когда спрос был высоким. Почему Брокер снизит цены? Беззаконный ответил на его вопрос в следующем сообщении.)


Беззаконный: Знаешь ли ты, почему Брокер только раз в месяц открывает секретный рынок? Это потому, что все рассчитано в соответствии с его собственной выгодой!


Беззаботный: Обычные игроки только входят в подземелье раз в три месяца, но Игроки-Авантюристы отличаются. Каждый раз, когда перезарядка подземелья сбрасывается, они сразу же входят в него. Особенно одинокие волки. Им нужно будет продать добычу из своего предыдущего подземелья, чтобы собрать достаточно средств для следующего, но секретный рынок не открыт постоянно!


Беззаконный: В результате у них есть только два варианта. Либо дождаться открытия рынка, либо продать Брокеру. Этот злой ублюдок покупает вещи на 10-20% ниже, чем их цена на аукционе.


(Киэран понял эту идею, но у него все еще было много вопросов).


2567: И никто не возражает?


Беззаконный: Много игроков, но в чем польза? Брокер может быть отвратительным, но он богат! Он единственный, кто может позволить себе действительно хорошие вещи, и, кроме того, у него действительно есть чувство искренности при ведении бизнеса! Он не будет обманывать других игроков, поэтому, несмотря на то, что цены снижаются на 10-20%, некоторые одинокие волки все еще готовы вести с ним дела.


Беззаконный: Многие из них будут ждать, пока откроется секретный рынок.


Беззаконный: Однако, если кто-то ждет рынка или продает ему прямо, он все равно получает все в конце. Это беспроигрышный вариант для злого бизнесмена!


...


Киэран немного нахмурился. Для него это была не лучшая новость. Он мог, либо дождаться рынка, либо продать все Брокеру по более низкой цене.


Ни один из этих вариантов не был его выбором. Он просто хотел продать свои вещи по обычной цене, не будучи скованным другими.


Он считал, что, безусловно, должны были быть и другие, которые разделяли одну и ту же мысль.


В конце концов, он рисковал своей жизнью за эти предметы, и он не хотел, чтобы другие люди накладывали ограничения на то, ради чего он рисковал своей жизнью. Он считал, что они согласятся с ним.


Киэран снова спросил Беззаконного.


...


2567: Я не думаю, что у каждого есть только эти два варианта, верно?


Беззаконный: Конечно, нет!


Беззаконный: везде, где есть притеснение, есть также сопротивление!


Беззаботный: Иди в Тратир Изобилия, ты найдешь то, что тебе понравится!


...


Беззаботный закончил свой разговор хромой шуткой и послал Киэрану адрес.


Прочитав его, Киэран вышел из вестибюля.
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Глава 134



Глава 134 – Тратир Изобилия.


 После того, как Киэран сошел с поезда, он увидел Тратир Изобилия прямо напротив знака остановки.


Это был трактир с красными кирпичами и белой мастикой, квадратное окно с размытым стеклом снаружи, позволяющее прохожим видеть людей внутри веселого трактира. Над арочной дверной ручкой стояли металлические перила длиной в полтора метра. Оттуда висел знак Тратир Изобилия.


Овальный знак был сделан из дерева, а слова на нем были написаны золотисто-желтой краской с одной стороны. На другой стороне была фотография пивной чашки.


Слова были написаны каким-то цветочным шрифтом, которого Киэран не знал.


Пивная картина с другой стороны знака была великолепной. Даже Киэран, который ничего не знал об искусстве, мог сказать, что это было сделано талантливым художником. Несколько простых мазков заставили пиво и пену выглядеть трехмерными. Это было настолько удивительно ярким, что казалось, что пиво вылилось.


Еще раз взглянув на удивительную картину, Киэран постучал в дверь.


[Владелец предоставил вам разрешение на вход!]


[Вы хотите скрыть свое лицо?]


Киэран был удивлен. Он думал, что это место было похоже на секретный рынок Брокера, но на самом деле это было игровая приёмная другого игрока.


Он согласился с этим вариантом, хотя его застали врасплох.


«Да».


Хотя это место принадлежало одному из друзей Беззаконного, судя по знаку на фасаде, это было не простое место сбора.


Киэран, естественно, хотел скрыть свое лицо от незнакомцев в такой странной обстановке.


Он оттолкнул дверь левой рукой, удерживая его [MI-02] правой рукой.


Дверь открылась с лязгом, когда деревянный стержень и рама прижались друг к другу.


Сильный аромат виноградного вина, сопровождаемый веселым смехом, приветствовал Киэрана внутри.


«2567! Здесь!»


До того, как Киэран мог даже осмотреть свое окружение, он услышал громкий, ясный голос Беззаконного.


В комнате мгновенно стихло, когда на Киэрана устремились десятки удивленных, холодных, наблюдательных взглядов.


Несмотря на то, что взгляды не содержали никаких намерений, он чувствовал их наблюдение очень четко с его C- Интуицией.


Это было очень неудобно для Киэрана. Он чувствовал, что кусок товара ждет, чтобы его сняли со стойки.


Немного нахмурившись, он быстро подошел к Беззаконному, который махал ему сигарой из бара.


«Это какая-то приветственная вечеринка?»


Киэран вздохнул и сел на круглый стол перед барной стойкой, когда он посмотрел на Беззаконного со вздохом.


Он знал, что Беззаконный нарочно кричал его имя вслух, чтобы привлечь внимание всех в комнате.


Судя по пониманию Киэрана Беззаконного и описания его Кузнецом, Беззаконный не навредил, и он не ожидал никакой пользы от этого действия. Это была просто шутка. Очень паршивая шутка.


Прежде чем встретить Беззаконного лично, Киэран не смог бы представить себе, что большой, сильный парень с грубым лицом и бакенбардами, которые подходят ко всем критериям крутого парня, может быть таким хвастливым клоуном, который любил играть время от времени.


«Между его грубым лицом и его детским сердцем есть жизненно важный баланс».


Так Кузнец описал Беззаконного, и Киэран действительно испытал это из первых рук.


«Конечно, нет! Рейчел, это 2567, мой новый друг!»


«2567, это Рейчел, владелец Тратира Изобилия! Один из немногих владельцев гостиниц с Великим мастерством пивоварения, вина и кулинарным уровнем!»


Беззаконный с улыбкой покачал головой, указывая на бармена за стойкой.


«Приятно познакомиться», – вежливо поприветствовал Киэран женщину, осматривая это место.


Женщина носила пурпурные одеяния и белую рубашку, представляя себя барменом. Ее лицо было похоже на все остальные. Несмотря на то, что оно был размыто, можно было легко сказать, что она женщина.


«Как дела, счастливчик? Чтобы выразить мою признательность за бизнес, который вы принесете, это за мой счет!!»


У Рейчел был зрелый тон, и ее действия и движения казались еще более опытными.


Прежде чем Киран смог среагировать, перед ним был поставлен бокал с коктейлем.


[Название: Маргарита]


[Тип: Алкоголь]


[Ранг: Свежий]


[Атрибуты: Восстанавливает 50 HP в течение 5 секунд, увеличивает выносливость на 50%]


[Требования: нет]


[Примечания: Это один из специальных коктейлей Рейчел. Это не только вкусно, но и имеет некоторые специальные эффекты!]


...


Когда перед ним появилось уведомления, Киэран подозрительно посмотрел на Рейчел.


[Маргарита] был первым предметом, с которым он столкнулся с тех пор, как покинул подземелье, который мог восстановить HP и выносливость.


Пивоварение и готовка уровня Великого мастера, да?


Киэран вспомнил раннее введение Беззаконного, когда он снова обратил внимание на эту тему.


«Благодарность за бизнес, который я принесу?» – спросил он.


«С этим парнем, который продвигает тебя, как горячие пирожки, моему бизнесу будет трудно не подняться! Девять из десяти человек, которые сегодня здесь, пришли из-за твоего оружия и снаряжения. Но не волнуйся, это только некоторые из них. Самые подозрительные смотрят издалека».


Рейчел бросила взгляд на Беззаконного, который ухмылялся. Ее тон звучал насмешливо, но Беззаконный, похоже, не возражал. Вместо этого он спросил смелым тоном:


«Значит, ты угостишь меня в другой раз?»


«Если ты заплатишь за свой старый счет, может быть, я рассмотрю данный вариант!» – Рейчел тихо сказала Беззаконному.


Беззаконный мгновенно заткнулся. Когда Рейчел посмотрела на него холодным взглядом, Киэран мог ясно видеть, что Беззаконный нервничал и казался несколько испуганным.


Очевидно, что под старым счетом Рейчел имела в виду не только какие-то очки или деньги.


После двух секунд молчания Беззаконный, похоже, вспомнил что-то.


«Эй, 2567! Сегодня погода хорошая! Ты здесь, чтобы продать свое снаряжение, верно? У Рейчел есть свои правила. Никаких сделок возле бара. Давай, давай направимся туда!» – сказал он, вытаскивая Киэрана на боковой стол возле бара.


«Киска!»


Они оба отчетливо слышали холодные, насмешливые слова Рейчел.


Киэран, естественно, посмотрел на Беззаконного, но, к удивлению, Беззаконный притворился, что ничего не слышал. Он просто продолжал тащить его с неловкой улыбкой.


«Вывеси скриншоты своего оружия и их цену в соответствии с рыночными!»


Киэран молча посмотрел на него, приняв его предложение.


Затем он установил скриншоты четырех ракетных пусковых установок [Cobra-I], двух пулеметов [BK-20], тяжелый пулемет[MG-08], [Лезвие сплава], четыре куска, треснувшего [Осколка Души], а также его собственную [Viper-M1] на обозрение.


Цена была отмечена на каждом из предметов.


[Cobra-I], 10 000 очков, 4 очка навыков каждый.


[BK-20] легкий пулемет, 4000 очков, 2 очка навыков каждый.


[MG-08] тяжелый пулемет, 10 000 очков, 5 очков навыков.


[Лезвие сплава] 1,000 очков.


[Осколок Души] четыре куска, 27 500 очков, 6 очков навыков.


[Viper-M1] снайперская винтовка, 8000 очков, 4 очка навыков.


Цены были немного выше, чем ожидал Киэран.


Даже четыре куска [Осколка души] достиг аукционной цены.


Несмотря на то, что у [MG-08] и [Viper-M1] было два атрибута, их цена по-прежнему на милю превышала ожидания Киэрана.


Киэран все еще верил Беззаконному и его суждению в качестве ветерана, и в следующий момент он оказался прав.


После всего лишь десяти секунд осмотра игроки вокруг начали предлагать ставки.
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Глава 135



Глава 135 – Аукцион.


 «[MG-08] принадлежит мне!»


«Я поднимаю на 500 очков!»


«Я поднимаю на 1000 очков!»


«1500 очков! Это HMG принадлежит мне!»


...


Непрерывное повышение цены Киэрана очень удивляло. Он не ожидал такой хорошей реакции со стороны игроков.


По правде говоря, первоначальные ставки были уже достаточно высокими, поэтому он не ожидал, что игроки поднимут такую стартовую цену.


Киэран бессознательно посмотрел на Беззаконного. Он не был идиотом. Он знал, что из-за отношений Беззаконного появились все эти игроки.


Беззаконный заметил взгляд Киэрана и ухмыльнулся. Он ответил собственным сообщением.


...


Беззаконный: Каждый из игроков здесь – богатый ветеран, который не смог получить доступ к достойному снаряжению.


Беззаконный: От Брокера очень сложно получить что-то хорошее. Этот злой деловой человек проглотит тебя вместе с костями и кожей, хех!


2567: Брокер поднял цены?


Беззаконный: Если бы это были просто высокие цены, эти игроки могли бы позволить себе купить снаряжение! То, что Брокер хотел, это тех, кто готов работать на него. Другими словами, контракт, от которого будет зависеть их жизнь! Хотя это было бы не навсегда, для этих парней взять 2-3 подземелья довольно сложно!


...


Киэран нахмурился.


Несмотря на то, что он ожидал, что на секретном рынке появится приличное снаряжение, но не думал, что это будет так сложно.


Подписание контракта с ценой в жизнь был не вариантом для этих ветеранов и для Киэрана.


Даже подписаться на одно подземелье с Брокером было достаточно сложно, чтобы он согласился, не говоря уже о двух или трех за раз.


С точки зрения Киэрана, подземелье не должно легко даваться. Только тогда, когда игрок проводил время, изучая все вспомогательные миссии и титульные миссии в подземелье, их рейтинг в конце может увеличиться. Игроки могли получить только преимущество в игре, если их рейтинги подземелий были достаточно высокими. Затем они смогли бы войти в следующее подземелье и сформировать хороший цикл.


Согласно правилу «Трудность подземелья будет увеличиваться в зависимости от времени входа в подземелье», если бы кто-то отказался от подземелья, преимущество, которое игрок построил с самого начала, может пойти впустую.


Если игрок не был настолько же богат, что и Звездный ручей, и не мог позволить себе огромное количество очков, которые потребовались бы для найма наемников, им пришлось бы жертвовать своим собственным ростом и рисковать своей жизнью ни за что.


Никто не захочет пойти на компромисс в своём подземелье, если у них не будет выбора.


Киэран сразу понял, почему ветераны до него продолжали поднимать цену. После объяснения ему ситуации такая цена внезапно показалась вполне нормальной.


Для ветеранов цена оружия Киэрана была намного более доступной, чем контракт, который хотел Брокер, чтобы они подписали.


Это была и плохая новость, и хорошая для Киэрана.


Хорошей новостью было то, что он выиграл бы от дополнительных очков и очков навыков, но плохая новость заключалась в том, что ему станет еще труднее овладеть навыком [Зельеварения] от Брокера.


«Брокер ...»


Взгляд Киэрана пробормотал имя подсознательно, но это было не из ненависти.


Тот факт, что Брокер имел то, что никто другой не делал и не создал свою собственную фракцию через его острую проницательность, только доказал его силу. Если бы Киэран достиг своего уровня, он мог бы сделать то же самое, чтобы увеличить свою выгоду.


Конечно, были некоторые принципы, которые Киэран не хотел бы нарушать.


Если бы Беззаконный не использовал свою репутацию для сбора ветеранов, Киэран никогда бы не имел возможности справиться с ними, не говоря уже о получении дополнительного дохода, который он получал сейчас.


«Я дам 5% от того, что я заработаю!» – Киэран считал, что так будет справедливо.


Он знал, что это плата за обслуживание на секретном рынке. Он слышал, как люди говорили об этом не раз.


Еще до того, как Киэран мог что-то сказать, Беззаконный первым его оборвал.


...


Беззаконный: Не нужно благодарить меня, я просто возвращаю долг!


2567: Долг?


(Киэран в замешательстве посмотрел на Беззаконного).


Беззаконный: Если бы не ты, моя наемническая миссия в подземелье Алькатраса провалилась бы!


Беззаконный: Звездный Ручей был довольно приличным работодателем, поэтому, если бы миссия потерпела неудачу, мой бизнес сильно пострадал бы!


Беззаконный: Репутация – это все для наемника! Плюс ...


Так как Беззаконный снова начал свой непрекращающийся треп, Киэран снова обратил внимание на аукцион, который все еще продолжался.


С течением времени торги не остывали. Вместо этого они стали еще более жестокими.


Когда в гостиницу вошло больше ветеранов, цены на [Cobra-I], [BK-20] и [Viper-M1] продолжали довольно высоко подниматься от их первоначальных ставок.


Все казалось популярным среди ветеранов, кроме [Лезвия Сплава] и четырех треснувших [Осколков Души]. У обоих этих предметов даже не было ставки.


[Лезвие Сплава] не подходит для ветеранов, а у [Осколков Души] было ограничение навыка, которое могло бы помешать им участвовать в торгах на них.


Тот факт, что в описание [Осколка души] упомянута Чарующая Платформа, оказалось таким же.


Киэран считал, что, если бы существовало требование для Чарующей Платформы, было бы также требование связанного навыка.


Когда секунды превратились в минуты, там осталось несколько ветеранов, которые отчаянно выкрикивали ставки за снаряжение. Все остальные уже получили то, что хотели.


Киэран был, конечно, самым большим победителем ценовой войны, поскольку он владел всем снаряжением.


[Cobra-I], 15 000 очков, 4 очка навыков каждый.


[BK-20] Легкий пулемет, 5000 очков, 2 очка навыков каждый.


[MG-08] Тяжелый пулемет, 15 000 очков, 6 очков навыков.


[Viper-M1] 12 000 очков, 5 очков навыков.


Киэран закончил со всеми сделки в соответствии с новыми ценовыми ставками.


Цены, заинтересовавшие Киэрана, были у тяжелого пулемета с двойным атрибутом [MG-08] и снайперской винтовки [Viper-M1]. [MG-08] даже превзошел цену ракеты-носителя [Cobra-I], и цена [Viper-M1] также была выше.


«Атрибуты важнее, чем атакующая сила?» – Дело в том, что Киэран был озадачен этим фактом.


Из того, что он понял, два атрибута дополняли друг друга.


«Это из-за чар! Снаряжение, обладающее природными свойствами, имеет больше шансов на успех в зачаровании! Конечно, твоя [Алхимия] также должна быть выше определенного уровня!»


Когда он заговорил, Беззаконный закурил сигарету. Он посмотрел на конечную цену [Cobra-I] и неловко улыбнулся.


«У меня было очень мало очков и очков навыков, когда я купил [Tekken-II] у тебя...»


«Чары связаны с навыком [Алхимия]?»


Киэрану было все равно, о чем говорил Беззаконный, поэтому просто отрезал его своим вопросом. Поскольку [Алхимия] была связана с [Мистическим Знанием], он действительно хотел узнать больше.


Ему было наплевать на извинения Беззаконного.


Обе стороны охотно согласились на эту сделку, и впоследствии помощь Беззаконного была более чем достаточной, чтобы возместить ему стоимость ракетной установки.


Киэран был уверен, что, если Беззаконный выкупит у него ракетную установку по обычной цене, они не приблизились бы так близко друг к другу.


В конце концов, Беззаконный также возместил всё Киэрану, когда общался с ним, иначе он не разделил бы с ним столько информации. Только ветераны знали такую информацию.


Технически говоря, Киэран заслужил наибольшую отдачу от этой сделки.


Возможно, ему потребовалось бы сделать обход, чтобы достичь своей цели, если бы не помощь Беззаконного.


Киэран знал, что, если бы он не был достаточно осторожен, он бы уже потерял свою жизнь.


В конце концов, все это привело его к участию в аукционе, и цены на его снаряжение выросли благодаря Беззаконному. Цена его снаряжения превысила общие рыночные цены, как и их сделка по [Tekken-II].


Киэран понял, что стоимость его снаряжения не такая высокая, поэтому он не мог рассчитывать на помощь Беззаконного.


Беззаконный, которого прервал Киэран, сначала был поражен, но вскоре он ухмыльнулся.


Он продолжал объяснять о чарах в более легком тоне: «[Алхимия] необходима для зачарования, но я не очень хорошо знаком ни с одним из них. Не волнуйся, кое-кто скоро расскажет тебе об этом!»


Беззаконный действовал загадочно и скрытно, указывая на скриншоты четырех [осколка души].


Киэран быстро заткнулся. Он был слишком знаком с плохой привычкой Беззаконного.


Ветераны вокруг них громко рассмеялись. Несомненно, они также знали, каким может быть неприятный характер Беззаконного.


Один из ветеранов, который, казалось, был близким другом Беззаконного, начал шутить:


«Эй, Беззаконный, ты собираешься это сказать? Если нет, я буду рад! Последний шанс! считаю три! Один, два ...»


«Это Алхимик Лемур!»


Перед тем, как ветеран произнёс имя, человек прервавший их разговор, с улыбкой пересек толпу в направлении Киэрана.


«Рад снова встретиться с вами, 2567. Кажется, я опоздал на вечеринку! Хотя, даже если бы я пришел раньше, я бы ничего не мог себе позволить!» – он издевался над собой.


«Эй, Нобиан, как ты мог помешать воспользоваться мне шансом? Я долго ждал шанса навсегда заткнуть «Беззаконного»!» – сказал ветеран Нобиану, который только что появился.


«Я долго ждал, чтобы навсегда заткнуть Ганса и Беззаконного!» – со смехом сказал Нобиан.


Все в толпе громко смеялись, кроме трех человек. Беззаконного, Ганса и Киэрана.


Беззаконный и Ганс не смеялись, потому что их высмеивал Нобиан, а Киэран из-за его неожиданного появления. Он все еще помнил злые намерения, которые он ощущал в его взгляде на рынке.


«Зачем ты пришел?» – молча подумал Киэран, глядя на Нобиана.
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Глава 136



Глава 136 – Алхимик.


 В то время как толпа ветеранов громко смеялась, Нобиан подошел и сел рядом с Киэраном и естественно Беззаконным.


Вздохнув, он сказал:


«Вам действительно повезло, 2567! Ваши одноразовые награды подземелий уже превышают вознаграждения игроков, которые очистили три или четыре подземелья! Я сказал, что вы должны связаться со мной, если у вас есть что-нибудь хорошее, но думаю, что пока рановато говорить об этом... все хорошие вещи для меня слишком дороги!» – Нобиан снова рассмеялся.


Его чувство юмора, похоже, резонировало с Беззаконным.


«Я знал, так? Он самый счастливый парень, с которым я встречался! Если бы он прошел через бета-тест с нами, он стал бы знаменит!» – сказал в страхе Беззаконный.


«Знаменит? Для меня 2567 уже имеет хорошую репутацию! Если он сможет сохранить свою удачу, он обгонит все известные нам громкие имена! Рейчел, налей медовуху всем! Это за мой счет!»


Нобиан щелкнул пальцем Рэйчел, и мгновенно толпа ветеранов приветствовала его щедрость.


Когда Рейчел принесла Медовуху, Нобиан встал со стаканом в руке и предложил тост. Ветераны подражали ему.


Киэран не удержался. Он тоже должен был встать, как призывала толпа.


«Тост! За будущие громкие имена! Ваше здоровье!»


Среди ясного шума стекол, столкнувшихся друг с другом, Киэран с горькой улыбкой выпил медовуху.


[Название: Медовуха]


[Тип: Алкоголь]


[Ранг: Свежий]


[Атрибуты: Восстанавливает 10 HP в течение 3 секунд]


[Требования: Нет]


[Примечания: Это сладкое вино, сделанное Рэйчел.]


...


Сладкий вкус вина облегчил для Киэрана питьё. Он не чувствовал чувства пряности, которого ожидал, когда проглотил его.


Это было больше похоже на безалкогольный напиток, чем на вино.


Хотя Киэран только один раз или два выпивал безалкогольный напиток, сладкий вкус этого безалкогольного напитка задерживался на его вкусовых рецепторах и был запечатлен в его голове.


«Как оно? Медовуха Рэйчел очень известна среди нас, ветеранов! Она не только хороша, но и дешевая! Вот почему я могу позволить себе угостить ею всех!» – сказал со смехом Нобиан.


«Неплохо!» – ответил Киэран с улыбкой. Теперь он был еще более осторожен в отношении Нобиана.


Воспоминания Киэрана об этом злобном взгляде стали более ясными, когда Нобиан стал вести себя с большим энтузиазмом.


Киэран был уверен, что Нобиан подошел к нему со скрытым мотивом.


Какова была его конечная цель? Киэран не спешил узнавать. Человек рано или поздно покажет свои истинные мотивы. Киэран имел исключительно хорошее терпение, когда дело касалось злых людей.


«Где Лемур? Почему она еще не здесь? Я очень хочу встретиться с ней!» – Сказал Ганс.


«Замечательно, интересно, что она принесет?»


«Так много ожиданий!»


«Я ждал, когда она зачарует мои вещи!»


«Я тоже!»


Толпа ветеранов начала говорить о так называемом алхимике.


Из их обсуждения, Киэран получил представление о том, на что способна эта Лемур.


Казалось, она завоевала доверие всех ветеранов, присутствующих в гостинице, и обладает навыками [Алхимия] высокого уровня. Мало того, что она зачаровывала, но она могла также создавать магические предметы.


Однако Киэран не был удовлетворен этим неопределенным описанием. Он хотел узнать больше.


Он повернулся к Беззаконному и получил от него ответ в виде сообщения.


...


Беззаконный: Лемур была одной из бета-игроков. Она приобрела навык [Алхимия] в подземелье новичков, и ей потребовались только два подземелья, чтобы довести ее до значительного уровня! После этого она начала свой собственный алхимический бизнес. Она очень активна среди ветеранов. Она берет справедливую цену за зачарование и также продает некоторые магические предметы. Вот почему она так популярна среди ветеранов!


Беззаконный: За исключением этого злого Брокера! Некоторые говорят, что Брокер попытался приблизиться к ней и привлечь ее к своим силам, но был отвергнут.


Беззаконный: Быть алхимиком не является уникальным титулом, но большинство из нас считает, что в один прекрасный день Лемур получит уникальный титул, связанный с алхимией.


...


Киэран получил еще один уровень понимания Лемура после сообщения Беззаконного.


Однако челюсть Киэрана чуть не отпала, когда он увидел самого Алхимика.


Она была одета в серовато-белый халат и носила заостренный волшебный посох, а ее сумка была заполнена зельями и материалами. В ней не было ничего особенного, кроме ее роста.


Она была ростом в 150 сантиметров.


Глаза Киэрана расширились. Он посмотрел на Беззаконного, словно подтверждая свои сомнения, но Беззаконный и другие ветераны уже окружили Лемура.


Как только она ступила в Трактир Изабилия, она была затоплена ветеранами, полные энтузиазма. Единственное, что Киэран смог разглядеть, был ее волшебным посохом, который был почти в два раза выше ее роста.


Киэран почувствовал, как в его сердце вспыхнуло странное чувство, наблюдая за этой сценой.


«Даже не упоминай ее рост! Это ее табу!» – Голос Рэйчел прозвучал рядом с Киэраном.


Прежде чем он успел отреагировать, бармен крикнула: «


Лемур! Твое «Пламя Ледового озера!»


На столе Киэрана рядом с Рэйчел выскочили две бутылки почти в полметра.


[Название: Пламя Ледяного озера]


[Тип: Алкоголь]


[Ранг: Свежий]


[Атрибуты: полностью восстанавливает ваш HP в течение 3 секунд только одним глотком, вызывает опьянение]


[Требования: Нет]


[Примечания: Это ликер, сваренный Рейчел. Нормальные люди даже глотнуть не смеют!]


...


Бутылки ликера были видны всем, и его атрибут, вызывающий [Опьянение], заставил Киэрана неосознанно хмуриться. Причина, по которой он не любил алкогольные напитки, заключалась в том, что они опьеняли.


Киэран с радостью откажется от любого напитка, который повлиял бы на здравомыслие и способность мыслить.


Он, естественно, задавался вопросом, почему алхимик будет пить такой тяжелый ликер.


«Возможно, это алхимический материал?» – подумал Киэран, глядя на Лемура, которая смогла вылезть из толпы благодаря ее 150 сантиметрам.


Сомнения Киэрана быстро исчезли, когда он увидел, как Лемур вытащила пробку вина и понюхала. Она выглядела очень довольной, когда почувствовала сильный запах ликера. По внешнему виду она действительно любила тяжелый ликер. В противном случае она бы не вздохнула с удовлетворением.


Внезапно Лемур заметила Киэрана.


«Лемур! Итак, ты – это 2567, о котором говорил Беззаконный! 27 500 очков и 6 очков навыков вполне справедливы за четыре [Осколка Души], но так как мне также нужно заплатить за «Пламя Ледяного озера», у меня недостаточно очков и очков навыков. Можем ли мы торговать другими вещами?» – Лемур представила себя, прежде чем предлагать новый метод торговли.


Киэран не стал бы возражать.


У него был более высокий приоритет, чем очки и очки навыков в его списке желаний было…


[Зельеварение]!


Киэран ответил с улыбкой:


«Да, конечно, я в настоящее время ищу книгу навыков [Зельеварение]. Я могу расплатиться за остатки очками!»


После этих слов, ветераны вокруг гостиницы замолчали.


Все смотрели на него с недоверчивым выражением.
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Глава 137



Глава 137 – Зачарование.


 Несмотря на любопытные взгляды ветеранов, Киэран продолжал смотреть на Лемура без малейшего изменения.


С другой стороны, Беззаконный все беспокоился. Он попытался отговорить Киэрана.


«2567, успокойся! Я знаю, что ты, вероятно, можешь позволить себе [Зельеварение] с имеющимися очками прямо сейчас, но это не только одна книга навыков! Тебе нужно собрать все виды ингредиентов и материалов для зелья, чтобы ты мог использовать Зельевую платформу! И не забывай, самое главное, рецепты!» – Беззаконный подчеркнул это слово, когда говорил.


«Каждый рецепт зелья такой же дорогой, как и «Лечебное Зелье», и это только общие рецепты. Самые редкие из них оценены выше, чем мы можем себе представить! Каждый мастер зелий имеет какую-то гильдию или организацию поддержки. Некоторые из одиноких волков пробовали продвигаться в [Зельеварении], но каждый из них потерпел неудачу от жадности!» – Беззаконый вздохнул.


Остальные ветераны тоже обменивались взглядами. Некоторые были мрачными, другие беспомощными, но большинство из них были самонадеянными.


Киэран заметил все выражения.


Было много смелых игроков, которые были готовы рисковать, но большинство из них потерпело неудачу, как сказал Беззаконный. Однако это не нарушило решимость Киэрана. Напротив, он стал еще более заинтересован в изучении [Зельеварении].


Не потому, что никто не должен был сдаваться, прежде чем они что-то пробовали, но из-за рецептов, которые он уже имел.


У него были три магических ранга и один легендарный ранг. Основываясь на том, что сказал Беззаконный, их цена должна была превысить даже самые смелые мечты.


Плюс к этому, повышение [Мистических Знаний] от Мастера к Про также требовало [Зельеварения].


Киэран не ответил Беззаконному. Вместо этого он просто посмотрел на Лемура, доказывая серьезное отношение и что он не шутит.


«Упрямый парень, не так ли?» – Беззаконный не мог не похлопать себя по лбу руками.


Ветераны вокруг хвалили храбрость Киэрана. Некоторые из них сочувствовали, но большинство из них издевались над ним в презрении. Однако никто из них не собирался останавливать его.


В конце концов, они не были так близки к Киэрану, как Беззаконный, и раньше они встречали слишком много упрямых игроков.


Они сами были игроками.


«Если бы у меня была книга навыков [Зельеварения] для торговли, я бы ... тебе даже не пришлось возмещать мне что-то еще. Однако мне жаль говорить, что я осваиваю [Алхимию], поэтому у меня нет ничего, связанного с [Зельеварением]. У меня нет никакого намерения учиться этому, поэтому я не собираю ничего, что с этим связано!»


Сначала Лемур высоко оценила храбрость Киэрана, но в конце концов сказала, что она тоже не может ему помочь.


«Понятно ... Тогда я могу попросить тебя зачаровать мое снаряжение?» – вздохнул Киэран.


Несмотря на то, что он сделал ставку на положительный ответ от Лемура, она разочаровала его.


Киэран быстро овладел своими эмоциями, несмотря на то, что он не получил того, к чему стремился. Он знал, что ему нужно делать, пока еще тут был знаменитый алхимик.


«Конечно, но разные категории снаряжения имеют разные цены. Если ты заранее подготовил материалы, я буду брать плату только за свои услуги!» – сказала Лемур, соглашаясь.


Подумав, Киэран отправил скрин своего [Jagdtiger-X1] алхимику.


Он просто хотел зачаровать свое оборудование, а не продавать его, поэтому он не собирался публиковать эту информацию. Когда дело доходит до конфиденциальности, каждый игрок должен быть предельно осторожным.


Киэран выбрал [Jagdtiger-X1], а не [Палец Молниеносного Тигра], [Железные пылающие сапоги], [MI-02] или [Python-W2] из-за его атрибута Бронебойность 2 уровня, а не его высокой атакующей силы. Киэран всё больше думал о Бронебойности после битвы с Трамбо и его мощным полевым барьером. Поистине грозная атакующая сила в сочетании с этим атрибутом могла компенсировать разрыв между ними. Более того, это могло даже изменить исход битвы.


Если бы у Киэрана [Jagdtiger-X1] был 3 уровень Бронебойности во время его битвы с Трамбо, он должен был бы пробить его силовое поле, учитывая, что 2 уровень смог проникнуть через его защитный барьер. Киэран мог бы нанести прямой удар Трамбо вместо того, чтобы тратить время на то, чтобы найти тяжелую артиллерию, такую как ракетная установка, чтобы повернуть ход битвы.


Совсем случайно это подземелье включало мощную ракетную установку, но как насчет следующего подземелья?


Киэран считал бы себя очень счастливым, если бы у него был такой союзник, как Мистер Биг в каждом подземелье.


Киэран сказал Лемуру о желании зачаровать атрибут «Бронебойность».


Что касается [Руки Примуса] и [Взгляда Полумёртвеца]?


Даже если бы у Лемура была возможность зачаровывать, как редкое, так и легендарное снаряжение, Киэран скорее умер бы, чем показал это снаряжение кому-то другому.


Не имело значения, что у Лемура была хорошая репутация.


Предательство всегда приносила хорошие выгоды, и жадность всегда приносила лучших из людей.


Может быть, было несправедливо предполагать, что все были такими, но Киэран предпочел бы быть в безопасности, чем потом сожалеть.


...


2567: Могу ли я получить зачарование брони до 3 уровня?


Лемур: 3 уровня? Это выше моего нынешнего уровня [Алхимии], 2 уровень – мой предел!


2567: Тогда как насчет атаки? Не могла бы ты поднять его на один ранг?


Лемур: Ты должен найти оружейника высшего уровня, алхимия не сможет тут помочь!


...


Киэран попытался изменить свою просьбу после того, как Лемур отвергла его, чтобы зачаровать его бронебойность.


Существование Трамбо означало, что он может столкнуться с подобными врагами в будущих подземельях. Если бы он сохранил свои преимущества и максимизировал их, ему понадобилось бы только мощное оружие, которое могло бы снести защиту Мощного ранга.


Это может быть либо более сильная атака, либо бронебойность, но ответ Лемура был разочаровывающим.


Киэран нахмурился, когда спросил: «Оружейник?»


Ответ Лемура породил еще больше мыслей в сознании Киэрана, но это не помогло в сложившейся ситуации.


Неужели Киэрану действительно нужно приобрести навык [Огнестрельное Оружие (Среднее огнестрельное оружие)] и выбрать ракетную пусковую установку в качестве метода борьбы с ним по умолчанию?


Брови Киэрана еще больше сдвинулись.


Используя свои текущие очки и очки навыков, он мог позволить себе [Огнестрельное Оружие (Среднее огнестрельное оружие)] и даже довести его до значительного уровня. Покупка дополнительной ракетной установки также была бы куском пирога для него. Однако мысль о затратах ракеты-носителя вызвала у него головную боль. Это сильно перевесит любые вознаграждения.


Разумеется, здравый смысл Киэрана говорил ему, какой правильный выбор он должен был сделать.


Однако он не сдавался. Вместо этого он снова спросил Лемура.


...


2567: Есть ли способ увеличить мою атаку только с помощью алхимии?


Лемур: Конечно!


Лемур: И [Критическая скорость], и [Критический урон] могут это сделать!


Лемур: [Критическая скорость] увеличит шансы нанести 2x Урон, когда ты попадешь по чьему-то слабому месту!


Лемур: [Критический урон] имеет шанс нанести урон более высокого ранга!


2567: Я выберу [Критический урон]!


(Ответ Лемура заставил Киэрана вздохнуть с облегчением. Киэран не мог сказать, намеренно ли она издевалась над ним, глядя на ее размытое лицо, но после того, как Лемур назвала два возможных атрибута, она привлекла внимание Киэрана. После сравнения [Критической скорости] и [Критического Урона], Киэран выбрал последний, не задумываясь.)


2567: Я надеюсь, что [Критический Урон] достигнет максимального уровня с текущим уровнем [Алхимии].


2567: Если четыре кусочка, треснувшего [Осколка Души] недостаточно, я могу заплатить тебе больше!


Лемур: Этого хватит!


2567: Что, если бы я добавил [Критическую скорость], а?


Лемур: Тогда это уже не вопрос денег.


Лемур: Наложение дополнительного атрибута моим текущим уровнем [Алхимии] – 99% успеха, но если я добавлю второй, этот показатель успеха уменьшится вдвое!


Лемур: Если ты можешь позволить себе это, я согласна! Проблема в том, готов ли ты принять ставку?


...


Киэран проигнорировал последний вопрос Лемура.


Если зачарование не сработало бы, то не только будут в пустую потрачены материалы чародейства, но и предметы сами могут пострадать. Без замены его [Jagdtiger-X1] Киэран не хотел так рисковать.


После подтверждения атрибута зачарования оба из них подписали соглашение, которое смутно заявляло, что Лемур постарается изо всех сил зачаровать предмет в течение дня и будет хранить всю информацию о зачаровании у себя.


Ветераны снова окружили Лемур после того, как она и Киэран подписали соглашение.


Киэран сидел в стороне, считая свой доход от предыдущих аукционов. Он заработал в общей сложности 97 000 очков и 31 очко навыков.


Добавив это к своим наградам из подземельч, он имел в общей сложности:


[Очки: 110 690; Очки навыков: 37; Золотые очки навыков: 2; Золотые Очки Атрибута: 2]


Когда он увидел, что его очки насчитывали более 100 000, у Киэрана появилось желание обменять их на союзную валюту, чтобы он мог вылечить свою болезнь, но очень быстро подавил эту мысль. Он не забыл о своей первоначальной цели. Он не стремился к богатой жизни, а только к тому, чтобы жить комфортно.


Он желал лучшей жизни.


Очки и очки навыков перед ним помогут ему осуществить эту цель.


Зачем ему так легко их обменивать?


«Еще есть время до моего следующего лечения! То, что я должен сделать прямо сейчас, превратить мои очки в силу и заработать их еще больше!»


Киэран встал и отменил оставшийся скриншот с Лезвием Сплава, собираясь уходить.


Сделки не были завершены. Он получил очки и очки навыков, но ветераны не получили их товары. Обе стороны подписали соглашение.


Киэрану все равно нужно было вернуться в вестибюль и отправить товар своим соответствующим владельцам.


До того, как Киэран смог уйти, его вкладка сообщений снова зазвучала.


Он получил сообщение от Нобиана.


Нобиан: У меня есть книга навыков [Зельеварение].
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Глава 138



Глава 138 – Тихий удар.


 Книга навыков [Зельеварение]?


Киэран был ошеломлен, когда увидел сообщение Нобиана.


Хотя он разговаривал с Лемуром, он держал свою защиту вокруг Нобиана. Он продолжал наблюдать, пока Нобиан не покинул Трактир Изобилия.


Киэрану это казалось очередным раундом Нобиана, пытающегося получить от него информацию.


Однако полученное им сообщение доказало, что это было нечто большее. Нобиан хотел собрать сеть, которую он проложил вокруг Киэрана.


Почему сейчас?


Деньги могут легко поколебать сердца людей.


Киэран взглянул на его более 100 000 очков и 37 очков навыков и тихонько рассмеялся.


Нелегальная игра не запрещала игрокам убивать друг друга. Хотя любой, кто это сделал, был строго наказан, пока преступник не попадал в ловушку, с ними ничего не случалось. Напротив, преступник получал все имущество игрока, которого убил.


Киэран рассматривал это как поощрение PVP и кровопролитие среди игроков, но, к счастью, было мало тех, кто на самом деле это сделал.


Одной из причин было наказание, если его поймают. «Все атрибуты -1 и все очки, очки навыков и снаряжение будут конфискованы». Это было самое суровое наказание, которое боялись все игроки.


Другая причина заключалась в том, что все были выращены в рамках системы Союза, что ни при каких обстоятельствах не поощрялось убийство. В результате людям было трудно убивать других в игре. Несмотря на то, что игрокам приходилось совершать убийство во время игры, цели были только NPC. Они не были настоящими людьми, поэтому у игроков было все в порядке.


Однако ничего не было точно, как и в этой ситуации с Нобианом.


Злое намерение Нобиана было очевидно для Киэрана. Он сказал, что искал книгу о навыках [Зельеварение], как вдруг у Нобиана она была?


Киэран очень подозрительно относился к этому совпадению, но не исключал возможности, что это правда.


Он не мог отрицать, что такое совпадение действительно может произойти в реальном мире, но злобный взгляд Нобиана, когда они впервые встретились, заставил все это выглядеть немного подозрительно.


Он был уверен, что Нобиан попытается изо всех сил убедить его не тратить ни один из своих очков или очков навыков и не использовать какую-то ложь, чтобы обеспечить свою награду.


Киэран ответил после некоторого раздумия.


...


2567: На самом деле?


2567: Почему ты раньше не торговал со мной?


Нобиан: Потому что у одного из моих друзей были какие-то рецепты и [План платформы изготовления зелий]. Я сначала хотел получить их все, прежде чем написать тебе.


Нобиан: В конце концов, цена полного набора всегда лучше.


Все пошло так, как ожидал Киэран, что заставило его тихо молчать. Он все еще был удивлен, когда получил ответ.


2567: [План платформы изготовления зелий] и рецепты?


Нобиан: Да, [План платформы изготовления зелий] и рецепты.


Нобиан: Мы с другом добрались до подземелья. Мы приобрели Книгу Навыков [Зельеварение], [План платформы изготовления зелий] и рецепты. Наш первоначальный план состоял в том, чтобы купить для этого ингредиенты и обучаться [Зельеварению]!


Нобиан: Однако после этого подземелья мы понесли большие потери. Мало того, что никто из нас не достиг наших целей, но мы столкнулись с ещё большими проблемами в нашем следующем подземелье. В результате мы решили продать его в виде пакета, чтобы получить более высокую цену. То, что предложил Брокер, было слишком низким!


Нобиан: Надеюсь, что ты нас не подведешь.


2567: Если это реально, я не подведу!


...


Нобиан послал скриншот книги навыков [Зельеварение].


У него действительно она была?


Киэран удивленно и подозрительно прищурился. Скриншоты предметов в игре не могли быть воспроизведены, поэтому это означало, что Нобиан сам сделал снимок Книги навыков.


Однако его удивление не изменило прежнее решение Киэрана. Напротив, это заставило его подозревать еще больше.


Если бы у Нобиана с самого начала была книга навыков, это было бы здорово, но если бы он приобрел ее в течение небольшого промежутка времени с тех пор, как он покинул Трактир Изобилия, тогда ...


Силы, стоящие за Нобианом, не должны были быть слабы.


На мгновение Киэран был поражен страхом. Его разум мгновенно вспыхнул с изображением кого-то.


Брокер!


Кроме того, кто обладал уникальным титулом и основал секретный рынок, Киэран не мог придумать никого другого, способного на такой подвиг.


«Брокер нацелился на меня?» – Киэран нахмурил брови.


Это не было хорошей новостью, но он больше беспокоился о том, в первую очередь почему Брокер нацелен на него.


У всех была причина, но Киэран только однажды встретился с Брокером во время секретного рынка. Оба они были вежливы друг с другом, поэтому у Брокера не было причин нацеливаться на него.


«Я случайно слил какую-то информацию?»


У него возникли сомнения в том, что он хочет получить больше информации от Нобиана.


...


2567: Твой друг?


Нобиан: Да, ветеран, как я, с прозвищем Генерал.


Нобиан: Беззаконный тоже его знает, но у них плохие отношения. Поэтому я стараюсь не упоминать о моих сделках с Генералом при Беззаконном и наоборот.


Нобиан: Я довольно близок к Генералу, так что ты можешь ждать от меня хороших новостей!


...


Разговор закончился резко, когда Нобиан перестал говорить.


Киэран внимательно прочитал сообщения, с того момента, как Нобиан упомянул книгу навыков [Зельеварение] и о том, где говорил об игроке, по прозвищу Генерал. Все было тщательно связано с планом Нобиана.


Мало того, что Нобиан связал книгу навыков с [Планом платформы изготовления зелий], но он даже дал разумное объяснение этому.


Если бы Киэран не относился с осторожностью к Нобиану с самого начала, он бы попался на это.


Нобиан почувствовал желание Киэрана узнать [Зельеварение].


Он даже разработал безопасный план, чтобы привести Киэрана в его ловушку.


Беззаконный!


Конечно, Нобиан прямо не использовал бы Беззаконного, чтобы заманить Киэрана, но он знал, что Киэран определенно спросит Беззаконного о Генерале.


Киэран получал удовлетворительную информацию от Беззаконного, но все же держал в секрете остальное.


Когда он увидел, что Беззаконный вытеснил толпу вокруг Лемура, он быстро спросил:


«Беззаконный, ты знаешь кого-то по имени Генерал?»


Хотя Киэран знал, чего хотел Нобиан, это не помешало ему следовать его собственному плану.


В конце концов, он не был уверен, были ли какие-либо из сообщников Нобиана в Трактире Изобилия.


«Генерал? Этот сукин сын, который всегда забирает мои заказы, все еще жив? Он мой соперник в наемном бизнесе, у него много силы и репутации. Почему ты спрашиваешь?» – спросил Беззаконный.


«Просто любопытно», – ответил Киэран.


Беззаконный пожал плечами. Он не хотел говорить об этом дальше и направился к бару, но прежде он сделал паузу в течение секунды.


Момент прошел мгновенно, и Беззаконный вернулся в норму.


Кроме Киэрана, никто другой не заметил его незначительной паузы.
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Глава 139



Глава 139 – Узкая аллея.


 Нобиан осторожно открыл бутылку и вылил неизвестную жидкость на мягкий кусок шкуры. Он протирал шкурой с жидкостью длинный меч.


Он был серьезен, и его движения казались очень опытными.


Он даже не пролил ни капли жидкости. Каждая капля была равномерно размазана по всему мечу.


Меч был блестящим и ослепительным, но затем его отражение стало темно-синим и мрачным, и слабый запах гнилой рыбы распространился повсюду, когда он обнимал его. Было тяжело и отвратительно дышать, но Нобиан удовлетворенно кивнул, прежде чем взять свой меч.


Он посмотрел на пустую бутылку с чувством сожаления на лице, но вскоре ее заменило злобное, жадное выражение.


Мысль о Томах и навыках, которыми овладела его жертва, возбуждала его. Он не ожидал получить столько вознаграждений из одной миссии.


«После этой работы я смогу повысить свои навыки на пару уровней! Следующее подземелье будет намного проще!»


Нобиан не мог не фантазировать о своих наградах. Это был не первый раз, когда он делал что-то подобное, и определенно не был последним.


По сравнению со вступлением в трудные, заполненные опасностью подземелья с минимальными наградами, Нобиану было легче зарабатывать большие награды таким образом.


Он был вынужден сделать это в первый раз, но после дегустации запретного плода он затянулся в него.


Все, что ему нужно было сделать, это сыграть определенную роль и обмануть жертву, заманив в одну из его ловушек. Глупые игроки даже не знали, что произошло до последнего вздоха.


Когда Нобиан вспоминал лица своих жертв, пока они умирали, он беспощадно смеялся.


Его воспалённый ум был наполнен больным удовлетворением.


Стук в дверь сигнализировал о прибытии его следующей цели.


Нобиан скрыл свою злую улыбку и прибрал оружие и снаряжение, прежде чем выйти из комнаты.


Он не встречал никого в своих секретных помещениях, так как в этом грязном логове было слишком много секретов.


...


Киэран пришел по тому адресу, который дал ему Нобиан. Это было на окраине большого города внутри игры.


Ему потребовалось почти два часа, чтобы добраться туда со своего места, несмотря на самый короткий маршрут, организованный проводником поезда.


Киэрану даже пришлось пройти еще десять минут после высадки.


Пройдя по узкой улочке, он, наконец, добрался до места Нобиана.


Там было тихо и уединенно.


Это было то, о чём первоначально думал Киэран, но вскоре он подумал о другом способе описать это, когда просмотрел на свое окружение.


Это было идеальное место, чтобы убить кого-то.


«Разве он мог быть убийцей?» – тихонько пробормотал Киэран про себя.


Он размышлял о подлинной личности Нобиана, и одна из его теорий заключалась в том, что он был убийцей.


Киэран не мог подтвердить свои предположения, пока не увидел дом Нобиана. Он также был уверен, что это не первый раз, когда Нобиан делал это.


Хотя игра обеспечила возможность перемещения дома игрока, она стоила много.


Нобиан закончил разговор с Киэраном с намерением сначала отпустить свою жертву и поймать ее позже, но он снова начал писать Киэрану через полчаса после того, как Киэран покинул Трактир Изобилия, и на этот раз он был довольно болтливым.


Время от времени он посылал Киэрану сообщения о ходе его обсуждения с Генералом.


Одна из причин заключалась в том, чтобы показать, что у него тяжёлая работа, и он оказывает ценную услугу, а другая причина в том, чтобы продолжать стимулировать Киэрана и возбудить его рвение еще больше.


Нобиан не прекратил общаться с ним, за исключением нескольких часов, которые он провел после первого разговора.


Из всего этого следовало, что Нобиан не успел войти в другое подземелье. Согласно правилам игры, когда игрок входил в подземелье, один или командой, они были отрезаны от любого общения с внешней игрой.


Эта возможность вернется только после того, как игрок вернется из подземелья.


Однопользовательское подземелье составляло один час в реальной жизни, а подземелье команды составляло три часа.


Самый длинный разрыв между его сообщениями с Киэраном составлял около 40 минут, поэтому Нобиану бы не хватило времени, чтобы выйти из подземелья.


Может быть, Нобиан провел немного времени в подземелье, так что время было сокращено в реальной жизни?


Это было невозможно.


Киэран уже знал это правило из подземелья новичков. Независимо от того, сколько времени игрок провел в подземелье, подземелье с одним игроком длилось один час в реальной жизни, а подземелье команды длилось три часа в реальной жизни.


Тот факт, что Нобиан оставался в этой части игры так долго, доказал, что его реальной целью был не Киэран.


Итак, кто это был? Киэрану было не интересно это узнать.


Все, что ему нужно было знать, это то, что Нобиан был еще жив.


Факты напомнили Киэрану, что он должен был сделать.


Ему нужно быть более бдительным и осторожным.


Он шел против ветерана-убийцы, поэтому даже малейшая небрежность могла заставить его потерять все. Даже собственную жизнь.


Хотя он был полностью подготовлен, лучше быть в безопасности, чем потом сожалеть.


Киэран сделал два глубоких вздоха и постучал в дверь.


Система не уведомила его так, как когда он прибыл в Трактир Изобилия. Вместо этого дверь открылась, и Нобиан вышел, холодно засмеявшись.


«2567! Как раз вовремя! Генерал тоже здесь! Приехал за мной со станции на вокзале! Помни, он довольно странный, поэтому, если ты хочешь, чтобы сделка прошла гладко, не говори, что ты знаешь Беззаконного!» – Нобиан напомнил Киэрану, когда он вышел из дома. Он вёл себя хорошо и дружелюбно.


«Хорошо».


Киэран притворяясь, согласился кивком. Он знал, что происходит, поэтому быстро пошёл, когда они направились к вокзалу, пытаясь тревожно действовать.


Когда Нобиан увидел манеру Киэрана, он не мог не чувствовать себя в восторге.


Это было именно то, что он ожидал. Другой идиот, попавший в ловушку!


Как только Киэран вошел в узкий переулок, Нобиан вытащил свой длинный меч.


Он сделал это медленно, чтобы не шуметь, но его ладонь, которая хватала рукоятку, была очень твердой, вытаскивая меч с силой взрыва.


Меч был не только устойчивым и твердым, но и быстрым.


Острый край был выставлен и был нацелен на шею Киэрана.


Гнилой запах лезвия распространился в переулке, когда меч пронзил его цель, как змея, заманившая жертву своими ядовитыми клыками,


Нобиан ожидал момента, когда Киэран обернется с шокированным выражением.


Однако предсказание Нобиана не оправдалось.


Это был сильный удар, а не шокированное выражение, чем Киэран удивил Нобиана, когда он обернулся.


Киэран выполнил правильный удар.


Он не только уклонился от удара Нобиана, но и его правый удар также сильно приземлился на его недоверчивое лицо.


Огромная сила отбросила Нобиана, слетающего с ног и разбившегося о стену переулка.


*Взрыв!*


Как только раздался тяжелый звук столкновения, встречная сила заставила тело Нобиана отскочить от стены.


Когда правая нога Киэрана приземлилась на него, его левая нога была уже в воздухе.


Второй удар был намного более мощным и быстрым, чем первый.


Сильный ветер раздул горящий огонь и полностью поглотил Нобиана, прежде чем он мог даже отреагировать.
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Глава 140



Глава 140 – Почетное убийство.


 Нобиана сбил с толку входящий удар Киэрана.


Он не понимал, как Киэран так быстро отреагировал. Предыдущий удар Киэрана заставил Нобиана войти в тяжело раненый статус, и чистая сила его удара превысила способность двух или трех игроков в подземелье.


Это казалось невозможным для Нобиана, независимо от того, сколько вознаграждений Киэран получил из последнего подземелья.


Навыки и атрибуты были связаны, поэтому навык мог бы повысить все связанные атрибуты. В то же время атрибуты выступали в качестве предела для каждого из навыков.


Невозможно было повысить навыки, не достигнув определенного ранга атрибутов, даже если у игрока были очки и очки навыков.


Кроме того, навык того же ранга не мог повторно повышать атрибут. Если игрок хотел снова повысить свой атрибут, ему нужно было найти навык более высокого ранга.


Комбинация высокоуровнего и низкоуровнего навыка, или нескольких других, может создать систему модернизации.


Формирование такой системы не было чем-то, что можно достичь после двух или трех подземелий. Для разработки четкой системы обновления потребуется не менее пяти или шести подземелий.


И это только если кому-то повезло.


Если не так, они не смогли бы создать прочную систему повышения для себя, даже после семи или восьми подземелий. Поскольку трудности в подземелье усложнялись, также, как и шансы игрока не справиться с Главной миссией. Это в конечном итоге привело бы к ликвидации.


Может ли эта информация быть неверной? Нобиан бессознательно подумал об этом, но быстро отверг свою собственную теорию.


Его секретный источник информации был очень надежным. Невозможно было его дезинформировать.


Его источники никогда не дадут ему ложную информацию, хотя бы ради репутации.


Тогда все, что осталось, было ...


Нобиан посмотрел на ботинки Киэрана, перед глазами горел яркий огонь. Это были [Железные пылающие сапоги]!


«Это должен быть волшебный атрибут сапог!»


Он мог рассказать о своём опыте в качестве ветерана.


Нобиан думал, что все под контролем. Когда он увидел входящий удар Киэрана, он быстро использовал свою последнюю карту без каких-либо дальнейших колебаний.


Броня на теле Нобиана начала трястись, и по его телу распространилось теплое чувство.


HP, который он потерял от предыдущего удара, был восстановлен в одно мгновение. Он даже оправился от тяжелого ранения.


Пока Нобиан исцелялся, слой скалистого рисунка распространился из его доспехов и покрыл все его тело.


К тому времени, когда второй удар Киэрана приземлился на лицо Нобиана, каменная броня покрыла все его тело. Громкий, сильный шум был произведен, когда нога Киэрана вступила в контакт со слоем скалы.


[Пылающий удар: Цель наносит 200 ед. урона вашему HP, активируется навык Каменная кожа, сопротивление 180 ед. урона, нанесено 20 ед. урона…]


Нобиан посмотрел на маленький урон, нанесенный Киэраном, и начал смеяться.


«Это бесполезно! Твоя реакция может быть быстрой, и ты удивил меня этим магическим и редким снаряжением, но ...»


Прежде чем Нобиан смог закончить, он снова получил удар ногой Киэрана.


Нога приземлилась на лицо Нобиана, как и предыдущие два.


Киэран был сконцентрирован на своей цели и последовала серия ударов.


Нобиан был в ярости. После того, как его лицо было избито ногами, его ярость вскоре была, сменилась страхом.


Он заметил, что скорость Киэрана была слишком быстрой, чтобы он мог уследить, до такой степени, что его навык, Каменная кожа не мог даже успевать оправиться от атак.


«Как это было возможно?»


Нобиан был в полном шоке. Он думал, что предыдущая сила Киэрана исходила из его ботинок, но Киэран показал тот же уровень силы и скорости, что противоречило его мыслям.


Насколько ему известно, не было снаряжения, которое предоставляло пользователю силу, скорость и огненный урон сразу. Даже если было что-то подобное, это было бы даже выше, чем Редкий ранг. Это был бы Легендарный ранг.


Как Киэран мог обладать таким мощным снаряжением?


«Как это возможно?»


Сколько легендарных предметов было в самой игре? Большинство из них находились в руках самых известных игроков. Каждый из них был идолом Нобиана. Он хотел быть одним из них.


Несколько раз пробормотав «невозможно», Нобиан придумал единственно возможное объяснение.


Он был предан.


С того момента, как он был нанят, все это был заговор против него.


Киэран не был двух или трехразовый участник подземелья, которым, по мнению людей, он был, а ветеран, который разработал собственную систему повышения силы.


Что касается цели Киэрана ... Это было определенно нечто сверх того.


После того, как получил предмет, Нобиан очень старался скрыть свои следы, но он все еще не был на 100% чистым.


Как только кто-то начнет расследование, он, в конце концов, будет разоблачен. Однако он не ожидал, что будет разоблачен так быстро.


Но что, если он был разоблачен? И что?


Предмет все еще принадлежал ему, и он не собирался отдавать его кому-либо еще.


Это был лучший актив в укреплении его позиции в игре в будущем. Он не потерпит, чтобы кто-то вмешивался в его план.


Лицо Нобиана омрачилось, когда он подумал о своем плане. Киэрану придётся умереть.


Внезапно дикая аура начала распространяться от тела Нобиана.


Слой защиты от «Каменной кожи» начал раскалываться. Без наделения прочностью, его защита начала опускаться, но его Ловкость, которая была подвергнута тяжело раненому статусу, восстановилась.


Восстановленная ловкость Нобиана позволила ему использовать его сильнейший навык.


Между ударами Киэрана, с длинным мечом в руке, Нобиан нанес удар невероятно быстро. Его скорость была настолько велика, что она разорвала воздух и произвела разрывной звук, словно десять стрел были выпущены сразу.


Темное, мрачное лезвие с гнилым зловонием создало мираж лезвий, поскольку оно было нацелено на слабые места Киэрана.


Он затопил Киран миражом, прежде чем он смог отреагировать. Нобиан широко улыбнулся.


Однако его усмешка внезапно застыла на месте.


Удар его меча был остановлен, прежде чем он смог добраться до кожи Киэрана, как если бы он был заблокирован невидимым барьером.


«Силовой защитный барьер!»


Нобиан инстинктивно хотел отступить после того, как стал свидетелем невозможного. Его опыт ветерана сказал ему, что все идет не так.


Однако Киэран не представил Нобиану такого варианта.


Его [Шкала Примуса] активировалась, он протянул руки и схватился за лезвие Нобиана, как будто оно было тупым. С сильным поворотом он вырвал меч из рук Нобиана.


Нобиан отшатнулся.


Хотя удары Киэрана были не такими сильными без «рукопашного боя» [Великий Мастер ударов Ногами], звание Великого Мастера подняло его силу на один ранг, что облегчило ему разоружить Нобиана с его силой C- ранга.


До того, как Киэран пришел к Нобиану, он вернулся домой, не отдохнуть, а повысить свои навыки.


Факты, представленные ему, доказали, что для него было важно сделать это.


Если бы он пришел неподготовленным, ему было бы трудно победить Нобиана.


Киэран быстро нанес ряд последовательных ударов ногой, когда Нобиан отшатнулся.


В конце концов, он упал на землю, лишившись каких-либо признаков жизни. Киэран не позволил ему выжить.


Он не осмелился. Нобиан уже зачистил, как минимум пять подземелий, но он все еще действовал как убийца за их пределами. Вот почему Киэран сделал то, что сделал.


Его сердце не было бы в спокойствии, если бы он не убил его.


Нобиан мог бы последовать за ним, если бы Киэран проявил такую милость.


Киэрану этого не хотелось.


[Убитый игрок: Нобиан]


[Рассматривается как самозащита по результатам проверки]


[Классифицировано как Почетное убийство]


[Вы получаете все очки и очки навыков игрока ...]


[Всего: 12 000 очков и 4 очков навыков]


[Получен ключ от дома игрока]


[Предоставлено право использовать дом игрока]


[Все вещи игрока находятся в его доме]


[Почетное убийство: 1]


...


Когда появились уведомления, тело Нобиана превратилось в пятнышки света и исчезло.


Его тело полностью исчезло в течение двух секунд.


Главный ключ тоже появился в руке Киэрана. Это был, очевидно, ключ от дома Нобиана.


Киэран протер холодный, твердый ключ большим пальцем и посмотрел на то место, где распалось тело Нобиана. Затем он без колебаний двинулся к его дому.


Он не очень сочувствовал этому инциденту. С его точки зрения, он только защищался.


Он не мог проявить великодушие и простить того, кто пытался его убить.


Возможно, он колебался, если бы это было в реальной жизни по законам Союза, но это была Нелегальная игра, поэтому любые мысли о сочувствии могли стоить ему жизни.


«С тех пор, как я отпустил свой страх, я стал довольно смелым и дерзким, не так ли?» – Киэран рассмеялся.


Затем он обратил внимание на угол неподалеку, взял ключ и вставил его в замочную скважину.


Дверь была легко разблокирована с поворотом ключа, прежде чем Киэран оттолкнул ее.
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Глава 141



Глава 141 – Титул.


 Комната Нобиана была намного меньше, чем предполагал Киэран.


Это место не было даже десятой частью старого разрушенного гаража Киэрана. Быстрого взгляда было достаточно, чтобы взять себе все предметы и кусок украшения перед ним.


Было только два интересных момента. Одним из них был черный занавес, скрытый за парадной дверью, а другой был тем местом, где Нобиан первоначально разместил свое снаряжение.


Киэран надеялся найти подсказки о Нобиане при входе в комнату, так что это естественно привело его к подозрительному черному занавесу.


Тайны Нобиана были спрятаны за этим занавесом, но прежде чем Киэран задумался, он инстинктивно проверил места любых потенциальных ловушек и опасностей, хотя комната игрока была абсолютно безопасной.


Исключив существование каких-либо тайных ловушек или магических кругов, и подтвердив, что это место действительно безопасно, Киэран снял черный занавес.


Металлические кольца на вершине занавеса тянулись через металлический рельс, создавая чистый звук.


Перед Киэраном появилась дощатая доска с пятью именами. Первое имя было «Гиббонс», а последнее «2567», которое было прозвищем Киэрана.


Первые четыре имени имели красный крест над ними. Только Киэран был чисто.


Сцена была само собой разумеющейся, но Киэран нахмурился над тем, что обнаружил.


Четыре имени на доске были зачеркнуты, потому что эти игроки были убиты Нобианом. Киэран был следующим в очереди.


Он не ожидал обнаружить что-то подобное, пока искал подсказки.


«Он записал имена, чтобы увековечить память о его достижении, потому что он не мог никому рассказать? Или он создал галерею из своей работы?»


Какова бы ни была цель Нобиана, она только доказала, насколько он был извращен в глубине души.


Нобиан, возможно, был психопатом, но под ограничениями законов Союза он все еще был в состоянии поддерживать свое здравомыслие. Как только он вошел в Нелегальную игру, все изменилось.


Ему нечего было бояться, пока он не попал бы в руки Союза.


Или, возможно, все началось, когда он убил игрока по имени «Гиббонс». Возможно, тогда он стал таким.


Каким бы ни был процесс, Киэран не мог знать и не хотел его узнавать. Доски перед ним были ключом.


Это не было прямым откровением цели и идентичности Нобиана, но Киэран мог больше узнать из названий в списке.


Он снял доску со стены и направился к своей второй точке интереса.


Это было самое глубокое место в комнате, в самом темном углу, где Нобиан хранил все свое снаряжение.


Еще несколько штук снаряжения появилось на месте, когда Киэран подошел к нему.


Броня, длинный меч, пара штанов и сапоги. Это было то, что носил Нобиан, когда умер. Штаны и сапоги не представляли ничего особенного, но броня и длинный меч привлекли внимание Киэрана.


[Название: Благословение Тессирот]


[Тип: Доспехи]


[Ранг: Редкий]


[Защита: Сильная]


[Атрибуты: Шкала благословения]


[Эффекты: нет]


[Требования: нет]


[Примечания: Тессирот – элемент кочевой земли. Она любит всевозможные драгоценности и драгоценные камни, и когда она соберет достаточно, она будет рада предоставить любому, кто ей понравится благословение!]


...


[Шкала благословения: когда навык активен, он мгновенно дает игроку средний эффект исцеления (+200 HP). Он также предоставляет им защиту от средней Каменной кожи в течение одной минуты (Средняя каменная кожа обеспечивает дополнительные 500 очков защиты. Когда время увеличивается или 500 очков истощаются, Средняя каменная кожа исчезнет. Когда активна средняя каменная кожа, ловкость -2 Ранга), можно использовать один раз в день]


...


[Название: Горящий Длинный Меч]


[Тип: Меч]


[Ранг: Улучшенный]


[Атака: Обычная]


[Атрибуты: Усиление огня]


[Специальные эффекты: 2-й класс яда]


[Требования: Острое Оружие Длинный Меч (начальный уровень)]


[Примечания: Это особый предмет с улучшением!]


...


[Усиление огня: Каждая атака наносит дополнительный 4-8 ед. огненного урона по цели]


[2-й класс яда: Каждая эффективная атака заставит цель пройти проверку Телосложения не ниже E+. Если цель провалилась, она будет отравлена и будет получать 5 ед. урона в секунду, продолжительность 10 секунд. Если она пройдет, потребление выносливости цели увеличится на 5 секунд.]


[2-й класс яда: Эффект будет исчезать со временем, но ранг меча снизится из-за коррозийного атрибута яда.]


...


Благословение Тессирот привлекло внимание Киэрана.


Наконец он понял, как Нобиан оправился от своего тяжелораненого состояния всего за мгновение во время боя.


Киэран, естественно, возьмет себе, считая это хорошей общепринятой защитной мерой.


Хотя он не мог одновременно иметь два одинаковых предмета снаряжения, [Благословение Тессирот] был для него гораздо более важным.


Восстановление в 200 HP в одно мгновение было последним средством, которое могло спасти его во время решающего сражения.


Хотя Средняя каменная кожа уменьшит его ловкость, это также обеспечит дополнительную защиту. Если ее тщательно использовать, она также может быть спасением.


Поскольку у Киэрана не было соответствующего навыка для [Горящего Длинного Меча], он планировал его продать.


Фактически, после быстрой проверки, он понял, что большая часть снаряжения Нобиана была более подходящей для продажи.


Однако маленькая коробка на столе привлекла его внимание.


Коробка была заперта в абсолютно безопасном месте, что само по себе было необычным.


Книга навыков [Зельеварение]!


Киэран быстро вспомнил скриншот, который он получил от Нобиана раньше, мысль, вызывающая большое волнение в его сердце.


Книга навыков была слишком важна для Киэрана. Он мог бы иметь пару рецептов, но у него пока не было связанных навыков, чтобы использовать их.


Запертая коробка была не проблемой для мастерства Киэрана [Вскрытие замков] и [Ключ обманщика].


С небольшим поворотом инструментов, замок на коробке был открыт.


Киэран осторожно проверил коробку, убедившись, что он не будет стрелять стрелами или ядом, когда он ее откроет.


Когда он поднял крышку, он увидел свиток внутри.


«Свиток?»


Это не то, что ожидал Киэран. Он поднял брови, поднял свиток и открыл его.


[Название Подземелья: Клинок Разрушителя (Суб-свиток)]


[Клинок Разрушителя: Пылающий Разрушитель, который находился на Высшем пути, подвергся нападению неизвестного врага и был тяжело ранен. Он был в отчаянии, пытаясь найти человека, который мог бы наследовать его дух и титул в качестве следующего Разрушителя!]


[Время восстановления подземелья: 5/10]


[Примечание 1: Титулованное Подземелье не будет подсчитано в подсчете подземелий игрока.]


[Примечание 2: Титулованное Подземелье имеет определенную трудность и не связано с трудностью входа в подземелье.]


[Примечание 3: Это только 1/4 свитка. Только основной свиток может инициировать подземелье.]


[Примечание 4: Инициатор Титулованного Подземелье должен очистить как минимум 10 подземелий, одиночных или командных. Во время восстановления 10-го подземелья игрок может начать подземелье с помощью Главного свитка. Все игроки, у которых есть свиток, могут войти в подземелье вместе.]


...


«Что за…?»


Киэран глубоко вздохнул, увидев описание свитка.


«Титулованное Подземелье? Какой титул был достаточно большим, чтобы иметь целое подземелье для себя?»


«Уникальный титул!»


Киэран не мог придумать другого логического объяснения.


Прежде чем он успел осмотреть свои находки, в дверь постучали.
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Глава 142



Глава 142 – Организация убийц.


 [Игрок Беззаконный просит войти в дом, Да / Нет?]


Уведомление появилось сразу после стука.


Киэран не был удивлен присутствием Беззаконного там.


После их короткого разговора в Трактире Изобилия не было никаких убедительных доказательств, чтобы усомниться в теории Киэрана. Однако это не остановило его от того, чтобы увидеть правду своими глазами.


Киэран прекрасно знал, что Беззаконный следил за ним. Этот огромный рюкзак был чрезвычайно привлекательным.


Несмотря на то, что Беззаконный нарочно сел на другой поезд, Киэран заметил его в тот момент, когда он вошел в узкий переулок.


Он также присутствовал, когда Нобиан загнал Киэрана, а Киэран убил его в порядке самообороны.


Беззаконный стал свидетелем всего инцидента и увидел правду своими глазами. Он был очень откровенен во всем, что наблюдал.


С самого начала он был на стороне Киэрана, и никогда бы не встал на сторону убийцы.


Киэран предоставил ему доступ без задней мысли.


Он ответил «да» и положил свиток в карман.


Когда Беззаконный вошел со своим огромным рюкзаком и баффом, Киэран не произнес никаких приветственных слов. Вместо этого он просто указал на доску.


Легче было объяснить ситуацию через доску Нобиана, чем своими словами.


Беззаконный инстинктивно выругался, когда увидел это.


Он не был таким глупым и мог догадаться, что произошло.


«Я знал Гиббонса, он был бета-игроком вроде меня! Довольно приличный боец и отличный человек. Я думал, что он умер в подземелье, но ...»


Беззаконный нахмурился, когда рассказал о своем знакомом, и быстро покачал головой.


«Что-то не так. Учитывая силу Гиббонса в то время, засада Нобиана не могла убить его. Если ...»


Беззаконный повернулся к Киэрану, когда он заговорил, их взгляды встретились. Они оба пришли к логическому объяснению.


«Если у Нобиана не было помощников, которые помогали ему. Он завлекал меня книжкой [Зельеварения], но я не нашел здесь ничего подобного. Он, похоже, хорошо знал ситуацию, чего не мог достичь один человек. Должна быть организация убийц, основанная несколькими игроками, неизвестная общественности», – медленно сказал Киэран.


«Так как мы их найдем?» – напрямую спросил Беззаконный.


Казалось, что существование организации убийц не стало для него неожиданностью. Фактически, этот термин, казалось, заполнил Беззаконного яростью. Он не мог терпеть убийц, которые обращались с людьми, как будто они были чем-то одноразовым.


«Как мы их найдем? У них должен быть какой-то специальный метод общения и секретное место встречи, но мы не сможем их легко обнаружить. К счастью, даже если мы не сможем их найти, мы все равно найдем их работодателя! Список жертв, так что все, что нам нужно сделать, это выяснить, кто был на них зол, и кто хотел их убить, и вуаля!» – Киэран указал на доску, когда все спланировал в голове.


«Ты тоже в списке!» – сказал Беззаконный.


«И я могу предоставить этим ценное преимущество! Кто купил мою ракетную пусковую установку во время войны гильдии между паровым городом и железными колесницами?» – сказал Киэран с улыбкой.


«О чем ты говоришь?» – Беззаконник выглядел озадаченным.


«Я просто новичок в этой нелегальной игре, поэтому у меня не было тесного контакта с другими игроками. Единственное, что я сделал, что могло вызвать недовольство против меня, это продажа ракетной установки в одну из гильдий. Сторона, которая понесла большие потери, явно злилась на меня и хотела, чтобы я умер! Вот почему они связались с начальником Нобиана!» – сказал Киэран, пожав плечами.


Он все это понял на пути к Нобиану. По сравнению с его теорией о Брокере, для которой он имел минимальное доказательство, объяснение войны гильдии имело гораздо больше смысла.


Когда война гильдии была проиграна и их люди умерли, мастер гильдии также должен был потерять лицо. Для любой из этих причин было бы достаточно, чтобы убить Киэрана.


«Оставь это мне!» – сказал Беззаконный, готовясь уйти.


«Подожди! Я хочу оставить тебе еще кое-что. Помогите мне продать снаряжение, и я отдам тебе 5% от прибыли!» – Киэран остановил Беззаконного, указывая на снаряжение, которое когда-то было у Нобиана.


Дело не в том, что Киэран не хотел продавать его сам. После своего опыта в Трактир Изобилия он, безусловно, знал, что делать. Однако он не мог объяснить происхождение этого снаряжения, или, если быть более конкретным, он не мог убедить других ветеранов в личности убийцы Нобиана.


Однако Беззаконный был другим. Киэран мог сказать, что Беззаконный имел довольно высокую репутацию среди ветеранов, и этой репутации было бы достаточно, чтобы все поверили ему.


Что, если информация просочилась, и организация убийц узнала об этом?


Киэран был уверен, что теперь, когда Нобиан умер, они, должно быть, уже всё знают.


В конце концов, когда Нобиан заимствовал этот скриншот навыка [Зельеварение], он, должно быть, объяснил хозяину, зачем это нужно.


Когда ему потребовалось больше времени, чтобы ответить на сообщение Киэрана, владелец должен был знать, что происходит.


Каждая стрелка будет указывать на Киэрана, и наемный убийца, который придет после Нобиана будет еще более сильным.


Киэран был недостаточно наивен, чтобы поверить, что все в организации были такими же слабыми, как и Нобиан.


Вместо того чтобы столкнуться с организацией в темноте с еще более мощным убийцей, вырисовывающимся позади него, почему бы не разоблачить инцидент, собрать больше союзников и купить себе некоторое время?


Если ярость Беззаконного была каким-то признаком, у Киэрана были основания полагать, что среди одиноких волков было много единомышленников.


«Ладно, оставь это мне! Ты хочешь, чтобы я сопровождал тебя обратно на 13-ю Уолл-стрит? Или ты планируешь остаться здесь?»


Беззаконный быстро понял, что планировал Киэран, но он не возражал. Напротив, он спросил Киэрана, что он будет делать.


«Я не собираюсь оставаться здесь. По сравнению с логовом убийцы, мне гораздо удобнее в моем старом сломанном гараже!» – Сказал Киэран.


Киэран и Беззаконный прибрали оставшееся снаряжение Нобиана.


Когда все было собрано, Беззаконный сопроводил Киэрана обратно в старый гараж.


После того, как Беззаконный покинул его, Киэран вернулся в свою комнату. Он достал свиток с Титулованным Подземельем и подумал о том, какие навыки он должен поднять дальше.


Хотя он уже повысил навык для своей битвы с Нобианом, это, конечно же, еще не конец.
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Глава 143



Глава 143 – Усиление (Часть III) 


 Чтобы сразиться с Нобианом, Киэран повысил три навыка.


[Рукопашный бой], [Легкое огнестрельное оружие] и [Уклонение].


[Название: Рукопашный бой (Мусу)]


[Связанные атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип навыка: Атакующий]


[Эффекты: Ваши удары являются вашим лучшим оружием, увеличивает урон на 60%]


[Специальные эффекты: Когда вы наносите удары своими ногами, они временно предоставляют вам +3 силы и ловкости]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Сила D, Ловкость D, Телосложение D]


[Примечания: Ваш боевой навык «Рукопашный бой» не имеет себе равных!]


...


[Рукопашный бой повышен, увеличиваются связанные атрибуты ...]


[Сила D + → C-]


[Ловкость D → D +]


[Телосложение D → D +]


...


[Название: Легкое огнестрельное оружие (Мусу)]


[Связанные атрибуты: Сила, Телосложение, Интуиция]


[Тип навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы знаете, как лучше использовать пистолет, винтовку, револьвер, штурмовую винтовку, пистолет-пулемет и снайперскую винтовку, увеличивает урон на 60%]


[Специальные эффекты: Непревзойденная цель (когда вы нацеливаетесь на цель, +3 эффект интуиции, малый шанс активации критической скорости)]


[Критическая скорость: Когда вы попадаете в слабые места мишени, у вас больше шансов нанести 2x Урон]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Сила D-, Телосложение D-, Интуиция D]


[Примечания: Ваша цель будет ощущать истинный страх под вашим прицелом!]


...


[Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие) повышено, Связанные Атрибуты увеличиваются ...]


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Телосложение достигло предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Интуиция достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


...


[Название: Уклонение (Мусу)]


[Связанные атрибуты: Ловкость]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы знаете, как лучше избегать входящих атак, увеличивает уклонение на 60%]


[Специальные эффекты: Непревзойденно быстрые шаги (ваши шаги делают вас более проворным, увеличивает уклонение на 40%)]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Ловкость D-]


[Примечания: Вы можете использовать шаги, прыжки и другие способы обойти атаки ваших врагов!]


...


[Уклонение повышено, связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


...


Повышение трех навыков от Великого Мастера до Мусы стоило Киэрану 53 000 очков и 32 очков навыков.


Самый дорогостоящий был [Рукопашный бой], который стоил 20 000 очков и 12 очков навыков.


Второй самый дорогой был [Уклонение], в 18 000 очков и 10 очков навыков, и последнее, но не менее важное: [Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие)], 15 000 очков и 10 очков навыков.


Тем не менее, эта высокая стоимость повышения значительно увеличила силу Киэрана.


Помимо специальных уведомлений о навыках, специальные эффекты также значительно улучшились.


Особенный специальный эффект [Рукопашного боя], который при срабатывании мог бы повысить Силу и ловкость Киэрана до совершенно нового уровня.


Киэран полагался на этот особый эффект, чтобы одолеть Нобиана во время боя.


[Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие)] и [Уклонение] были вполне приличными.


[Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие)] имеет дополнительный эффект [Критическая скорость]. Хотя шансы на то, что он был бы активирован, были низкими, как только это было возможно, он мог убить всего одним выстрелом.


Его максимальные 100% [Уклонение] заставили Киэрана чувствовать себя очень комфортно, сражаясь с его врагами.


Потратив 53 000 очков и 32 очков навыков на эти три навыка, Киэран получил дополнительный бонус от убийства Нобиана.


[Очки: 69 690; Очки навыков: 9; Золотые очки навыков: 2; Золотые Очки Атрибутов: 2]


Это могло показаться много для обычного человека, но Киэрану едва хватила на все.


Только повышение его [Прикрытия] от Великого Мастера до Мусы стоила бы 18 000 очков и 10 очков навыков, а покупка книги навыка [Зельеварение] стоила бы 30 000 очков и 10 очков навыков.


Повышение [Пылающей руки] от Обычного до Новичка будет стоить 10 000 очков и 5 очков навыков.


Огромная стоимость заставила Киэрана задуматься. Это был только переход от Обычного до Новичка, но он был уже очень дорогим. Помимо новичка, все еще были Мастер, Профессионал, Великий Магистр, Мусу и так далее.


Сколько это будет стоить?


Мысль об этой сумме заставляла сердце Киэрана болеть.


Он чувствовал себя еще более беспомощным, когда думал о сумме в итоге, потому что после этой суммы Очки навыка будут заменены золотыми очками навыков.


Следующим уровнем трех навыков, которые были модернизированы до Мусы, [Рукопашный бой], [Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие)] и [Уклонение], было Трансцендентность, которая стоила бы золотых очков навыков.


[Рукопашный бой] будет стоить 45 000 очков и 1 золотое очко навыков, [Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие)] будет стоить 30 000 очков и 1 золотое очко навыков, а [Уклонение] будет стоить 40 000 очков и 1 золотое очко навыков.


Киэран был озадачен, когда подумал о стоимости.


Он даже не представлял, как он закроет разрыв в золотых очках навыков, когда его награда будет только 1 золотым очком навыков за подземелье.


Кроме того, у него все еще был его основной навык [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета], которое повышалось исключительно за золотые очки навыков, и которое нужно было повышать. Повышение его от новичка до мастера стоила 10 000 очков и 3 золотых очка навыков.


По мере того, как уровни повышались, также повышалась сумма золотых очков навыков.


«Мне нужно было бы улучшить свои рейтинги подземелий или сократить расходы, обучаясь дальше», – подумал Киэран с озадаченным выражением.


Это были только две возможности, которые он мог придумать на данный момент.


Торговля очков между игроками ограничивалась только очками навыков. Золотые очки навыков предназначались исключительно для самопомощи.


«Золотые очки навыков – это хороший материал, но их приобретение слишком сложно, и они предназначены только для личного использования. Ты не сможешь торговать ими или обменивать их!»


Это было то, что сказал Беззаконный, когда они отправляли сообщения.


Хотя Беззаконный был очень разговорчив и любил время от времени хвалиться, он никогда не лгал бы о чем-то подобном.


Кроме того, тот факт, что другие ветераны никогда не упоминали «Золотые очки навыков», доказал, что они были особенными.


Киэран надеялся, что золотые очки навыков легче приобрести, поэтому у него не будет слишком много проблем с повышением его навыков. Однако это все равно не помешало бы ему развивать свои навыки.


Киэран никогда не был бы парализован дилеммой или сложным выбором, который он должен был сделать.


Он не сдался, когда увидел заоблачные цены за лечение, когда ему было всего 14 лет, поэтому он определенно не сдался бы и сейчас.


[Пылающая рука (Обычный → Новичок)], 10 000 очков и 5 очков навыков, да / нет?]


«Да!»


[Название: Пылающая рука (Новичок)]


[Связанные атрибуты: нет]


[Тип навыка: Атакующий]


[Эффекты: 50-градусный конусообразный огонь длиной 2,5 метра нанесет сильный урон. Также есть небольшой шанс нанести урон от огня. (Урон от огня: цель получает урон от огня в течение 1 секунды, если проверка их телосложения ниже, чем Ранг E, цель получит Дебафф в течение еще 4 секунд, пока не закончится Дебафф от огня.)]


[Потребляет: 1 треснувший рубин и вулканический пепел Джаген]


[Требования: Мистические Знания (Мастер)]


[Примечания: Это заклинание, требующее жест рукой и жертвенные предметы. Чтобы в полной мере использовать навык, каждый жест должен быть выполнен в определенном порядке. Если вы не хотите, чтобы заклинание оборвалось, вы должны помнить жесты!]


....


Помимо того, что область действия увеличилась на 5 градусов и 0,5 метра, ничего больше не изменилось.


Следующий уровень [Пылающей руки] потребует Уровень Профессионала в [Мистических знаниях], 20 000 очков и 10 очков навыков.


Все было так, как и ожидалось, и Киэран почувствовал еще большее давление, повышая его.


Однако он ничего не мог сделать, потому что у него не было необходимых навыков, [Алхимия], [Зельеварение], [Астрология] и [Исследование мистических существ].


Несмотря на то, что требование было всего лишь базовым, это было невозможно для Киэрана, по крайней мере, в обозримом будущем.


Киэран попросил Беззаконного помочь ему в обмене очков на очки навыков и решил повысить его навык [Прикрытие].


Он решил повысить его и не копить на [Зельеварение], потому что не возражал бы, даже если бы он смог купить книгу навыков. На самом деле, на данный момент никто не обладал таким предметом.


Киэран бы скорее попытал удачи в подземельях, чем подписал контракт с Брокером, чтобы получить его.


Вот почему он повысил свой навык [Прикрытие].


[Название: Прикрытие (Мусу)]


[Связанные атрибуты: Ловкость]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы еще лучше используете тени, ваше присутствие хранится в секрете от ваших врагов, увеличивает сокрытие на 60%]


[Специальные эффекты: Непревзойденный теневой преследователь (вы лучше скрываетесь в тени), увеличивает сокрытие на 40%]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Ловкость D]


[Примечания: Ваши враги не смогут обнаружить вас невооруженным глазом.]


...


[Прикрытие повышено, Связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


...


После окончательного повышения навыков, Киэран еще раз взглянул на оставшиеся очки.


[Очки: 23 690; Очки Навыков: 0; Золотые Очки Навыков: 2; Золотые Очки Атрибутов: 2]


«После того, как я продам снаряжение Нобиана, у меня должен быть дополнительный доход, но для большинства навыков потребуются Золотые Очки Навыков. Навыков, которые не требуют Золотые очки сейчас не так много, поэтому я уже разработал систему повышения. Вместо того, чтобы повышать ненужные навыки, я мог бы также купить материалы для своего следующего подземелья!»


Киэран посмотрел на свое следующее подземелье, [Партнер Шамана].


Он прищурился, вспомнив бронзовый гроб.
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Глава 144



Глава 144 – Возвращение.


 «Бронзовый гроб!» – пробормотал про себя Киэран.


Среди четырех подземелий, которые пережил Киэран, подземелья новичков [Военный город], [Неудавшийся великий детектив], [Тюрьма на острове] и [Блуждающий зверь], NPC, которые оказали наибольшее влияние на Воспоминания Киэрана были Последний Рыцарь Гюнтерсон, и самый последний, Трамбо.


Гюнтерсон произвел очень сильное впечатление на Киэрана не из-за того, что он обучил его [Искусству Закалки Тела Рыцарей Рассвета], а из-за ауры, которую он испускал. Твердая, надежная аура Последнего Рыцаря оказала большое влияние на Киэрана.


Трамбо, с другой стороны, произвел на него впечатление из-за его огромной силы и расчетов. Если бы все произошло не по чистой случайности, то Киэран не был бы соперником Трамбо во время боя.


Однако сила Трамбо не была такой грозной, как та, что была внутри этого бронзового гроба.


Эффект [Страх] заставил Киэрана потерять 100 HP в одно мгновение, даже не столкнувшись с тем, что было внутри гроба, и эффект [Дань], который последовал за ним, почти убил его.


Следующее подземелье Киэрана будет в той же самой вселенной, что и бронзовый гроб.


Кирану нужно было бы подготовиться, иначе он даже не смог бы ступить на Алькатрас.


«Поскольку [Страх] связан с Духом, самый простой способ противостоять ему – это поднятие своего Духа. У меня есть только 2 Золотых очка навыков, но я не знаю, будет ли этого достаточно, чтобы улучшить его эффект ... "


«Я думаю, мне понадобится еще один навык, который может противостоять [Страху] или часть снаряжения. Остров Алькатрас имеет множество бесформенных блуждающих душ. Мне кажется, что мне понадобятся [Благословленные Пули] ...»


Вычислив, что ему нужно было взять с собой в Алькатрас, Киэран составил список.


Во-первых, ему понадобится какой-нибудь навык или снаряжение, которые могли бы помочь ему противостоять эффекту [Страха], а во-вторых, ему нужно было получить какую-то другую защитную меру против бесформенных душ.


Хотя комбинация [Вязаного Талисмана] и его навыка [Отслеживание] могли легко находить бесформенные души, кроме [Шкалы Примуса], у Киэрана не было других защитных мер против их атак.


Это может в конечном итоге поставить его в невыгодное положение, если он встретит слишком много из них.


В конце концов, [Шкала Примуса] могла быть активирована только дважды в день, и было бы излишним использовать ее против бесформенных душ.


Еще раз взглянув на свой список покупок, Киэран связался с Беззаконным.


...


2567: Мне нужно что-то, что может помочь мне противостоять [Страху], навык или снаряжение и то, что может защитить меня от бесформенных душ.


2567: На снаряжении с Нобиана я могу раскошелиться еще на 10 000 очков.


Беззаконный: Эти виды навыков и снаряжения очень дороги, особенно те, которые могут защитить человека от бесформенных душ. Цены очень высоки!


Беззаконный: Но, если тебе нужны расходные материалы, есть и другие варианты.


2567: Расходные материалы?


Беззаконный: Да, расходные материалы, созданные алхимиками. Их можно использовать только один раз, но они имеют довольно приличный эффект.


Киэран задумался над ответом, поскольку не ожидал этого.


2567: Цена?


Беззаконный: Не очень высокое качество, но цена разумная. Это определенно стоит тех очков, которые ты потратишь.


Беззаконный: Мне связаться с кем-нибудь для тебя?


2567: А как насчет Лемура?


Беззаконный: Конечно, но ты не сможешь связаться с ней в течение следующих нескольких дней! Держу пари, что после того, как она закончила зачаровывать снайперскую винтовку, она начала праздновать со своим ликером! Эти две бутылки [Пламя Ледового озера] были не для украшения!


2567: ...


2567: Хорошо, тогда я оставлю все тебе! Мне также нужно заказать на 12 000 очков [Благословленных Пуль], диаметром 11 мм и 0,357 мм, пополам для каждого.


Беззаконный: Нет проблем!


Беззаконный: У тебя что-нибудь новое об организации убийц?


2567: Я бы очень хотел сказать «да», но я здесь по другому делу.


Беззаконный: Ладно, Тогда спишемся позже!


...


Киэран тяжело вздохнул, когда прочитал слова Беззаконного. Он мог четко чувствовать беспокойство и ярость, смешанную с ними.


«Что-то случилось? Беззаконный выглядел более возбужденным, чем я при упоминании организации убийц!» – Киэран, в конце концов, отбросил эти нелепые мысли и снова обратил внимание на дело.


Все, что ему нужно знать, было то, что Беззаконный был на его стороне и не причинит ему вреда.


С [Партнером Шамана] все может быть по-другому.


«В описании подземелья говорилось, что мои действия в тюрьме Алькатрас привлекли внимание шамана на Западном побережье, поэтому все, что происходило в тюрьме, не должно быть секретом. По крайней мере, не для специальных экспертов. Эти эксперты могли бы также заметить существование бронзового гроба, что может затруднить мне изучение его секретов! Шаман, который послал мне приглашение, должен иметь какое-то отношение к бронзовому гробу!»


Киэран начал размышлять о ситуации, с которой он мог столкнуться, основываясь на минимальном описании подземелья.


Он потратил больше времени на размышления о том, к чему это может привести. Поскольку это было подземелье в той же вселенной, что и предыдущее, ему было не так сложно понять.


Однако результаты его размышлений были не очень радующими.


«Мне нужно определить, является ли шаман другом или врагом! Мне также нужно принять меры предосторожности против других специальных экспертов, которые могут существовать в этой вселенной ... Как я и думал, специальное подземелье – это не простое место для игроков для повышения квалификации!»


Киэран молча заговорил о шамане, прежде чем обратить свое внимание на недавно приобретенное «Титульное подземелье» [Клинок разрушителя].


По сравнению с [Партнером шамана], оно было намного сложнее. Киэран даже не мог определить, когда он должен будет войти в подземлье.


Это знал только главный игрок свитка.


[Время восстановления заклинания подземелья: 5/10]


«Еще пять подземелий?» – пробормотал про себя Киэран, когда в его сердце появилось смешанное чувство.


Хотя он мало знал о титульном подземелье, он был уверен, что в нем есть невообразимые награды.


Лучшим примером были Брокер и Ведьма, которые покинули игру.


Киран также не упустил бы шанс получить уникальный титул, но игрок, у которого был основной свиток, не был бы простым неизвестным, и то же касается других трех игроков, у которых были остальные Суб-свитки.


Другими словами, Киэрану нужно будет конкурировать с четырьмя сильными игроками за этот титул.


Он был в худшем положении, так как он ничего не знал об игроках и подземелье.


Кроме того, у Титульного Подземелья была определенная трудность, которая не была связана со временем входа игроков.


Тем не менее, Киэран мог догадываться о его сложности. Основываясь на перезарядке в виде 10 подземелий, он должен будет иметь как минимум 10 входов в подземелья, может быть, даже больше.


Это не было хорошей новостью, так как Киэран только что закончил свое третье официальное подземелье.


Несмотря на то, что сила Киэрана измерялась не его входами в подземелье, между ним и игроком, прошедшим 10 подземелий, все еще был большой разрыв.


Единственное, что он мог сделать, это увеличить его силу.


Он должен был воспользоваться каждой возможностью, чтобы стать достойным конкурентом, когда войдет в титульное подземелье.


Очистив свои сомнения и определив свою цель, Киэран сделал глубокий вдох и начал практиковать [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


...


Неделя пролетела в мгновение ока, когда Киран погрузился в практику [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


Когда перезарядка подземелья для одиночного игрока была сброшена, Киэран взял его [Jagdtiger-X1] от Лемура и заплатил Беззаконному за несколько расходных предметов и тонны [Благославленных пуль]. Наконец он был готов войти в Специальную Подземелье.


[Вход в подземелье для одиночного игрока]


[Это подземелье – специальное подземелье для одиночного игрока]


[Сложность: 2-е подземелье]


[Партнер Шамана: Ваше выступление в тюрьме Алькатраса привлекло внимание шамана на Западном побережье. Вы были приглашены шаманом, чтобы работать его помощником и решить несколько загадок ...]


[Главная миссия: Быть помощником шамана в течение трех месяцев]


[Приобретенный временный языковой пакет, исчезает при выходе из подземелья]


[Измененный внешний вид и одежда, исчезает после выхода из темницы]


[Подсказка: это особое подземелье. Вы можете провалить главную миссию, но вам придется заплатить 300 Очков в качестве штрафа, а ваши самые лучшие атрибуты уменьшатся на 1. Если ваших очков недостаточно, система будет вычитать их из вашего снаряжения. Если вашего снаряжения будет недостаточно, вы потерпите неудачу.]


Когда ослепительный свет исчез, Киэран оказался перед воротами двухэтажного здания.


В его руке появился пригласительный билет, и он открыл его.


На нем были написаны строки специальных слов и рун, но благодаря его [Мистическому знанию] он мог понять, что в приглашении.


Киэран ухмыльнулся.
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Глава 145



Глава 145 – Дом с привидениями.


 Перевод символов и рун состоял в следующем.


... ...


2567,


Я рад, что вы можете понять это приглашение. Это означает, что вы были в Алькатрасе не просто для числа.


Перейдите на 13-ю улицу Ланконбелле. Там будет испытание, ожидающее вас.


Если вы пройдете тест, вы станете моим помощником, и я дам вам разумную, довольно роскошную награду. Если вы не пройдете тест, вам нужно будет уйти.


Обратите внимание, что вы не единственный, у кого есть квалификация, чтобы стать моим помощником. У вас довольно много конкурентов.


С уважением,


Никорей Шаман.


Дата: 997.9.271[1]


...


«Тест? Конкуренты? Он хочет заставить нас принять меры предосторожности друг против друга, заранее сообщив нам? Играет на наших нервах, пока ничего еще не началось, да?»


Киэран сделал предположение о намерениях Никорея.


Тестирование, упомянутое в приглашении, началось, как только Киэран открыл конверт. Он еще раз взглянул на главную миссию, [быть помощником шамана в течение трех месяцев] и беспомощно пожал плечами.


Ситуация была совершенно ясна. Если бы Киэран не пройдет тест и не станет помощником шамана, он провалит главную миссию.


Тест не должен быть слишком сложным, если была вторая сложность подземелья.


Киэран был рад, что специальное подземелье имело ту же трудность, что и когда игрок приобрел его, а не трудность, с которой игрок был в настоящее время.


В противном случае главная миссия изменилась бы и не была бы просто «быть помощником шамана в течение трех месяцев», но что-то более точное, связанное с Шаманом Никореем. Трудность также чрезвычайно увеличилась бы.


Киэран не позволил себе остерегаться, хотя предстоящий тест не был бы таким трудным. Он слышал довольно много историй о том, что люди с трудом справляются с легкими задачами. Киэран не стремился стать главным героем в одной из этих историй.


Он также не был бы удовлетворен только завершением Главной миссии.


Киэран глубоко вздохнул и осмотрел свое окружение и двухэтажное здание перед ним.


Первое, что ему бросилось глаза, были закрытые огромные черные ворота перед ним. Они были сделаны из железа и окрашены в черный цвет. Оригинальная черная краска со временем исчезла и стала пестрой от дождя и солнца.


Буровато-красная ржавчина и пестрая черная краска смешались, выглядя как большой участок закаленной крови на воротах. Хотелось отвести глаза от жуткого зрелища.


На правой стороне ворот висел ржавый старый знак. Это была 13-я улица Ланконбелле.


Он был замазан ржавчиной, но Киэран смог ясно увидеть слова. Это было испытание.


Однако он не сразу вошел в здание. Основываясь на своем предыдущем опыте, должен был быть какой-то предмет, который привел бы игрока к началу их миссии каждый раз, когда они входили в подземелье.


Шаблон не может оставаться таким же, но специальное подземелье было установлено на второй сложности, поэтому должно было быть что-то, что помогло бы игроку.


Тем не менее, 13-я улица Ланконбелле была определенно не такой.


Киэран снова обратил внимание на доску объявлений на другой стороне улицы.


Когда он подошел, оказалось, ничего особенного. Это была простая доска объявлений, а не электронная.


«13-я улица Ланконбелле, заполненная авариями!»


«Трагическая 13-я улица Ланконбелле!»


«Призрачная 13-я улица Ланконбелле!»


«Место, которое пугает самые смелые души!»


«Остерегайтесь призрака 13-й улицы Ланконбелле, потому что он начал поглощать человеческие души!»


...


На доске объявлений было наклеено пять газетных вырезок, все они ссылались на 13-ю улицу Ланконбелле.


Самая ранняя статья была с датой: 966.7.12, а последняя – 997.8.21.


Среди пяти статей первые две были о владельце дома, о его крайней неудаче и обо всех несчастных случаях, которые произошли после того, как он перебрался в дом.


В третьей статье речь шла о каком-то паранормальном инциденте, четвертый – о неверующем, который перебрался в дом, только после того, как однажды был испуган, а пятое и последнее было об убийстве. Согласно статье, пьяница ворвался в дом и на следующее утро был обнаружен мертвым на железных воротах.


Внимание Киэрана было сосредоточено на пятой статье, которая отличалась от остальных.


Помимо того факта, что пьяница висел перед воротами 13-й улицы Ланконбелле, вся другая информация была просто размышлениями и догадками.


«Является ли тест решением тайны дома?»


Прищурившись, Киэран снова обратил внимание на дом.


13-я улица Ланконбелле казалась необычайно спокойной под тенью деревьев вокруг. Если бы жуткие сломанные ворота не портили атмосферу, это было бы хорошим местом для людей, чтобы укрыться от жаркого солнца.


«Подожди! Как насчет ворот?»


Киэран быстро обернулся. Он снова прочитал пятую статью от начала и до конца, прежде чем перейти к большим воротам. После тщательной проверки он поднял брови.


Он нашел кое-что интересное, но есть еще некоторые элементы, которые нужно было проверить.


Киэран покинул улицу Ланконбелле без дальнейших проволочек.


...


Он вернулся с наступлением темноты.


Улица Ланконбелле была спокойной днем, но ночью она была покрыта темнотой. Даже уличные фонари имели очень ограниченное применение.


Единственное различие заключалось в том, что железные ворота были открыты. Киэран, который стоял снаружи, мог ясно видеть огни через окна.


Это были не электрические лампочки, а свечи.


Маленькие свечи не проливали много света в темноту ночи. Напротив, они заставили их окружение казаться еще темнее, чем раньше, особенно когда свет затуманился и просветлел от колебания свечей. Деревья впереди казались скрученными под пламенем свечей. Они выглядели так, как будто были одержимы демонами, пытающимися протянуть свои когти и зубы к Киэрану.


Деревья, которые придавали людям радость и комфорт, исчезли. Вместо этого они внушали страх и ужас.


Киэрану было все равно.


Он прошел через ворота по каменной дорожке, ведущей к небольшой лестнице и, наконец, к двери здания.


Его ритмичный стук в дверь распространился в тишине.


К двери медленно приближался ряд тяжелых шагов.


Когда дверной косяк терся по раме, его скрипучий звук звучал как удар по ушам.


Когда дверь медленно открылась, под слабым освещением свечей появилось лицо.


 [1] 997.9.27 (Год. Месяц. Число)
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Глава 146



Глава 146 – Участники.


 Ночной ветерок гладил пламя свечей.


Свет затуманился и просветлел, когда языки пламени дрогнули.


Лицо перед Киэраном потухло и просветлело вместе с ними.


Лицо было заполнено переплетенными шрамами. Это было похоже на головоломку, собранную вместе. Трудно было сказать, каково было оригинальное лицо.


Огромный ясный шрам простирался от правого виска до левого угла рта, выделяющегося от других.


Безжизненное лицо смотрело на Киэрана тупыми мертвыми глазами, его жуткий взгляд наводил ужас.


Сквозь грязные шрамы он выглядел злобным и холод пробежал по спине Киэрана.


Киэран осторожно посмотрел, прежде чем вошел в дверь.


Пламя свечей было погашено, свечи падали на землю, когда лицо исчезло.


Весь коридор и главный зал были мгновенно покрыты тьмой.


Шепоты внезапно послышались из гостиной, но размытый голос был слишком груб для C- Интуиции Киэрана, чтобы разобрать, что он говорит.


Когда он поднял свечу с пола и зажег ее, все стихло, как будто они боялись света.


Как только шепот исчез, дыхание пронзило всю комнату.


Прежде чем Киэран смог сделать шаг, перед ним предстало несколько изумрудов.


Они плавали вокруг бездумно, проходя перед глазами.


Киэран проигнорировал их и со свечой в руке, заглянув в гостиную.


Комната была невелика. Внутри было несколько диванов, и тепло исходило от искусственного камина, который был на самом деле обогревателем.


Киэран подошел к дивану и сел, поставив свечу рядом с ногами.


За исключением искры, которая время от времени возникала от свечи, была полная тишина.


Через десять минут с одной стороны коридора раздался дипломатический голос.


«Хорошо, хорошо, ты выиграл!»


Когда все стихло, девушка в обычной одежде вошла в гостиную, держа свечу. Ее лицо было довольно красивым, но от тусклого света свечи, которую она держала, глаза казались хитрыми.


Подсвечник в руке осветил гостиную.


Она села на диван рядом с Киэраном, изумленно глядя на него.


«Разве ты не боишься?» – спросила она.


«Бояться? Чего? Маску? Воздушные шары, покрытые фосфором? Или, может быть, касетник, который ты поместила за искусственным камином?» оборачиваясь, сказал Киэран девушке.


«Ты все видел? Ха-ха, похоже, ты достоин быть моим конкурентом! Рада познакомиться с вами! Элли, Элли Джонс!»


Удивленная открытием Киэрана, Элли взволнованно протянула ладонь для рукопожатия.


Киэран не собирался трясти ее руку.


Когда он осмотрел ладонь девушки, он заметил кольцо на длинном, тонком указательном пальце. Внутренняя часть кольца отражала необычный блеск, создаваемый яркостью пламени свечи. Оно выглядело мокрым.


«Это суперклей?» – спросил Киэран.


«Ого, какие острые глаза!»


Элли не выглядела смущенной или неуверенной. Вместо этого она ярко и энергично улыбнулась, осмотрев Киэрана, как будто пыталась его разглядеть.


Ее интенсивный осмотр не беспокоил Киэрана. Он просто встал и продолжил свой первоначальный план. Нужно было осмотреть дом.


Здание было двухэтажным.


Лестница в гостиной соединяла два этажа.


Были коридоры, гостиная, кухня, кабинет и дверь на первом этаже, которая вела к заднему двору. Киэран попытался открыть дверь, но ручка была слишком ржавой.


Когда он поднялся на второй этаж, он нашел главную спальню, три комнаты для гостей и балкон.


Балкон был доступен, и из него можно было увидеть задний двор. На заднем дворе был небольшой сад с дюжинами цветочных горшков и партером. Цветы давно засохли, так как никто не заботился о них. Сад был окружен металлическим забором, а ржавые и мертвые растения сделали сцену похожей на клетку смерти без каких-либо признаков жизни.


Киэран заметил вход, который, казалось, был под землей.


Он был на стороне главного здания, поэтому, если бы Киэран не смотрел в сад с верхней части балкона, он бы никогда не обнаружил его.


Киэран вернулся на первый этаж и направился к подземному входу.


Когда он выходил, Элли сказала ему:


«Там ничего нет, никаких сообщений от Никорея. Никаких других конкурентов тоже. Я все еще не знаю, что за тест такой. Знаешь что-нибудь?» – спросила Элли с недоумением, ожидая ответа.


Конечно, Киэран знал, о чем тест. Он уже обнаружил некоторые важные подсказки, прежде чем вошел, но он никогда не расскажет ей об этом.


Это было ключом к завершению Главной миссии и становлению помощником Никорея.


Киэран не обратил бы внимания, если бы это не было связано с Главной миссией. Однако получение позиции было самой главной миссией, и наказание было бы слишком тяжелым, если бы он потерпел неудачу.


Киэран никогда бы не стал полностью доверять Элли.


Он не ответил на вопрос. Просто направился прямо к подземному входу. Он открыл дверь, которая находилась на углу главного здания, и перед ним появился лестничный пролет.


Киэран взял свою свечу и осторожно спустился по лестнице. Любая потенциальная опасность несла угрозу, он также должен был проявлять бдительность к Элли.


Элли действовала нормально, пока не добралась до подземной комнаты.


Комната была точно такой, как она говорила. Она была пуста, и не было дверей, ведущих к главному зданию. Там не было ничего необычного.


«Вы должны больше доверять людям!» – сказала Элли Киэрану, когда увидела, что он снова вышел из подземной комнаты.


«Гм!»


Киэран молча кивнул. Его взгляд просто пронесся мимо Элли.


Его грубая манера заставила девушку нахмуриться, но вдруг в дверь раздался еще один стук.


«Кто-то еще здесь!»


На лице Элли появилась хитроумная улыбка. Шутник внутри нее взял верх, когда она быстро вернулась в главное здание и ждала у двери.


Как только она вошла внутрь, раздался громкий крик.


Когда Киэран вернулся, обнаружил, что Элли прижата к полу, ее рука была перекручена мужчиной средних лет.


Элли увидела, что Киэран вошел и, естественно, попыталась закричать о помощи. Эти слова задержались на кончике ее языка, хотя она поняла, что еще не знает имени Киэрана. Тем не менее, боль заставила ее кричать о помощи, прежде чем рука сломалась.


Как только Элли снова закричала, боль исчезла, и мужчина средних лет, надавив на нее, бросился к Киэрану.


Прежде чем человек смог приблизиться, Киэран направил на него серебряный револьвер.


«Кто ты?» – спросил Киэран.


«Дебоски! Я получил приглашение от Шамана Никорея. Я не собирался причинять вред молодой девушке, но она показала злое намерение!»


Дебоски был вполне адекватным. Он сразу же поднял руки, когда увидел револьвер.


«Это была шутка!»


Элли, которая потирала руку, чтобы облегчить боль, сердито уставилась на Дебоски.


«Шпаргалки также скрывают злые намерения!» – сказал Дебоски, глядя на Киэрана.


Человек, одетый в смокинг, чувствовал себя неуютно в плечах и воротнике, когда поднял руки, но не осмелился их опустить, прежде чем не удостоверился, что Киэран не выстрелит.


Он знал, что Киэран не был кем-то, с кем можно было шутить. Он сильно вспотел под давлением револьвера.


К счастью, Киэран убрал пистолет, и Дебоски издал долгий вздох облегчения.


«Вы оба получили приглашение от Никорея? Вы здесь для теста?» – спросил Дебоски.


«Мы твои конкуренты! Не парься, мы с тобой играли, ты никогда не станешь помощником шамана!» – Элли сказала сердитым тоном.


Из инстинкта она назвала Киэрана союзником и начала действовать как лиса с силой тигра.


«Я бы не был так уверен в этом, я довольно хороший специалист в паранормальной деятельности!» – уверенно сказал Дебоски после того, как испуганно посмотрел на Киэрана.


«Твоя самоуверенность приведет к неудаче!» – Элли насмехалась над ним.


«То же самое касается переоценки!» – с улыбкой ответил Дебоски.


Киэран не интересовался их ссорой.


Он обратил свое внимание на улицу. Он почувствовал, как через передние ворота вошла другая фигура.


Фигура была в плаще, а под его черным верхом было лицо, покрытое бинтами. Только его глаза, ноздри и подбородок не были покрыты.


Когда человек приблизился, Элли и Дебоски обратили на это внимание.


«Извините за мою внешность, я пострадал от травм после большого пожара. Меня пригласил сюда Шаман Никорей. А вы, ребята?»


Сухой, грубый голос звучал дружелюбно.


«Мы тоже были приглашены!» – сказала Элли, глядя на четвертого конкурента с любопытством.


«Вы можете называть меня Рауль», – представился человек.


После Рауля все остальные начали представляться себя. Киэран удовлетворил любопытство Элли, назвав свое кодовое имя «2567». Никто не удивился его прозвищу, даже Элли.


Это было совершенно нормально для людей, которые занимались паранормальными явлениями.


Другими словами, каждое из их имен может быть псевдонимом, хотя, возможно, не таким необычным, как у Киэрана, что, очевидно, было кодовым именем.


Четверо из них вернулись в дом. Киэран вернулся в гостиную и сел на тот самый диван, на котором он сидел раньше.


Дебоски и Рауль прошли через все здание, даже в подземную комнату, несмотря на то, что Элли рассказала им то же самое, что и Киэрану.


Это сводило ее с ума.


«Вы ничтожества! Вы, ребята, никогда не научитесь доверять людям?» – сказала Элли яростным тоном.


Когда она говорила, из-под лестницы раздался внезапный крик, а затем что-то упало на пол.


Внезапно раздался стук в дверь и тяжелый грохот.
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Глава 147



Глава 147 – Призрачный убийца.


 «Убирайся!» – сказал Киэран Элли, когда бросился к ржавой двери, которая вела к заднему двору.


Дверь не открывалась обычными средствами, но Киэрану было все равно.


*Взрыв!*


Тяжелый удар приземлился рядом с ручкой двери, и вся дверь вылетела вместе с рамой.


Сила Киэрана уже была C- после повышения, и когда он ударил, его Сила и Ловкость предоставили ему временный +3 ранг, а это означало, что его удар был B- ранга.


С таким мощным ударом стальная дверь легко была бы выбита, не говоря уже о деревянной.


И деревянная дверь, и ее рама вылетели дугой и приземлились на партере.


Киэран обратил внимание на Рауля, который упал на землю.


Рауль, был обернут пальто и повязками, лежал и стонал от боли.


Кинжал был заколот у его живота, и он едва осознал нападение. На его лице появилось ошеломленное выражение, когда Киэран назвал его имя.


«Рауль, ты меня слышишь? Рауль!»


Киэран звал его по имени, проверяя рану.


Благодаря его [Медицинским знаниям] Киэран мог сказать, что рана была не слишком глубокой, но, если ее не вылечить, это все равно вызовет серьезную проблему.


Внезапно Киэран услышал шаги позади, когда он проверял Рауля.


Это была Элли. С ней рядом был молодой человек.


«Я – Сидни, меня тоже пригласили на тест, как и всех остальных. Я врач, оставь это мне!» – Сидни быстро заявил, кем он был, когда прибыл на место происшествия.


Затем он поднял раненого Рауля и направился обратно в дом.


Киэран нахмурился, наблюдая, как Сидни легко держит взрослого человека на руках.


В конце концов, Сидни не был быком, и, похоже, не был хорошо обучен боевым искусствам.


Когда они вошли внутрь, Сидни вытащил из своего рюкзака всевозможные предметы медицинского назначения, из-за чего Киэран нахмурился еще сильнее.


«Совпадение?»


Киэран был озадачен сценой, но, в конце концов покачал головой. Он не верил, что это совпадение.


Он не сразу выразил свои сомнения.


Он был достаточно вежлив, чтобы подождать, пока Сидни закончит лечение.


Тем временем он не планировал стоять там и ждать ответов. В конце концов, был еще один человек.


«Где Дебоски? Он напал на Рауля?» – спросила Элли.


Когда она увидела, что кинжал торчит из живота Рауля, непослушная маленькая девочка отпрянула назад позади Киэрана и с беспокойством посмотрела на него, опасаясь, что Дебоски может выпрыгнуть и напасть на них.


«Мы еще не знаем этого!» – Киэран покачал головой, прежде чем подняться наверх.


Судя по более раннему волнению, первый этаж был тем местом, где произошел инцидент.


Элли промолчала, увидев, что Киэран пошел наверх, но когда она обернулась и увидела кинжал в животе Рауля, а кровь сочилась из раны, она быстро закричала Киэрану:


«Подожди меня!»


«Жди здесь!» – сказал Киэран с лестницы.


Затем он активировал [Отслеживание] и направился наверх, не дожидаясь ответа Элли.


Он видел четыре следа: Элли, Дебоски, Рауля и его.


Элли не была в списке подозреваемых, потому что она была с Киэраном, когда произошел инцидент.


Исключая Элли и свои следы, Киэран сосредоточился на Дебоски и Рауле.


Их следы следовали друг за другом вплотную на первом этаже, время от времени переплетаясь.


Из того, что видел Киэран, они оба тщательно искали место.


Когда он подошел к балкону, то нашел там свежую кровь. Это было не несколько капель крови, а огромный след. Это было очевидно из разрезанной основной артерии. Кровью был покрыт весь балкон. Под темным небом маленькая терраса казалась красной.


Перила также были покрыты капающей красной кровью, липкая жидкость медленно текла по ней. Глаза Киэрана следовали за потоком крови, когда он посмотрел на поручень. До…


«Ааааа!»


Элли закричала. Несмотря на то, что она попыталась прикрыть рот, ее голос уже звучал внутри всего дома.


Очевидно, маленькая девочка не приняла совет Киэрана, чтобы остаться. Киэран взглянул на нее и пошел прямо, не заботясь о ней.


Когда он достиг первого этажа, вышел из дома и осмотрел окрестности.


Кровь очень привлекала Киэрана с его [Отслеживанием].


Следуя по тропе, Киэран выбежал к воротам 13-й улицы Ланконбелле и обнаружил, что тело висит от верхней части больших ворот.


Это был Дебоски.


Его тело выглядело как забитая свинья, его шея была вырвана из его тела. Он висел на верхушке ворот, его глаза выпучивались с искривленным выражением лица.


Тело испускало сильный запах алкоголя.


«Ах!»


Когда Киэран поймал запах, он рассмеялся. Он не хотел издеваться над мертвыми, это был просто инстинктивный смех.


Элли, которая пришла сразу после Киэрана, была в шоке. В отличие от легкой реакции Киэрана, девушка выглядела бледной. Внезапно она упала на колени на землю, ее зубы стучали.


«Это призрак! Призрак убийцы!» – закричала она истерично. Ее резкий голос повредил барабанные перепонки Киэрана.


«Закрой рот!» – крикнул он сурово.


Киэран, который зачистил пару подземелий и прошел через тяжелые битвы, не потерял контроль, как она.


Элли впала в панику, как ошеломленный олень.


«Боже мой, что случилось? Что происходит?» – Сидни, который утверждал, что был врачом, закричал в тревоге, когда вышел и увидел тело Дебоски, висящее с верха ворот.


«Что случилось? Хорошо, давайте вернемся и обсудим это», – сказал Киэран, прежде чем вернуться в гостиную.


Рауль, отдыхавший там, тяжело дышал. Он выглядел лучше, чем, когда Киэран нашел его. Даже кивнул Киэрану, когда тот вошел в комнату.


«Рауль, не могли бы вы снять свои повязки и показать нам свое лицо?» – спросил Киэран, садясь на диван.


Как только слова вырвались из его уст, Элли и Сидни повернулись к нему.


«Как вы могли попросить такую ужасную вещь?»


Элли, которая только что успокоилась благодаря строгой манере Киэрана, собрала достаточно энергии, чтобы кричать на него.


«Разве ты не хочешь знать, как умер Дебоски?» – Киэран ответил вопросом, глядя на наивную девочку.


«Да, но это был призрак! Мы должны заставить Никорея решить это!»


Лицо Элли побледнело, когда она упомянула о призраке, но все еще могла предложить, как решить проблему.


«Правильно! Мы должны связаться с Никореем и попросить его позаботиться о призраке, а не проверять бинты Рауля!» – Сидни кивнул в знак согласия.


Он тоже очень серьезно относился к этому.


«Вы думаете, что привидение убило его? Что, если я скажу вам, что здесь нет такой вещи, как призрак?» – медленно сказал Киэран, обращая на них свой взгляд.


Элли и Сидни мгновенно застыли.
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Глава 148



Глава 148 – Пылающий экзорцизм.


 Нет такой вещи, как призрак?


Элли и Сидни были потрясены словами Киэрана.


Киэран сидел на диване с жестким, спокойным выражением.


Элли сказала:


«Но доска объявлений снаружи заявила, что были случаи с убийцей-призраком, и то, как умер Дебоски ...»


Маленькая девочка испугалась, когда она упомянула эту статью.


Казалось, что смерть Дебоски сильно повлияла на нее.


«Вы хотели сказать, что способ, которым умер Дебоски, был похож на статьи?» – Киэран закончил рассуждение Элли за нее.


«Да!» – кивнула она.


«Похоже, ты действительно читала статьи на доске объявлений, но ты тщательно проверяла ворота? Если бы кто-то действительно висел там и боролся до смерти, краска на воротах не исчезла бы, что естественно. На ней были бы хоть какие-то признаки борьбы!»


Киэран посмотрел на Сидни и Рауля. Он заметил, что оба они застыли, как только он упомянул ворота.


«В статье говорилось, что он был пьян! Он, должно быть, потерял способность бороться или сопротивляться!» – Сидни отверг заявление Киэрана.


«Да, это верно!» – Элли кивнула в знак согласия.


«Тогда как насчет тела? Вы, ребята, видели тело пьяницы собственными глазами? Пожалуйста, не забудьте, зачем вы здесь!» – Добавил Киэран.


«Это часть теста Никория?» – Элли была шокирована словами Киэрана.


«Я изначально приехал сюда днем, но решил вернуться снова ночью, потому что обнаружил некоторые различия между описаниями статьи и воротами. Я отправился на расследование, и то, что я обнаружил, было очень шокирующим. Эта пресс-компания поделилась похожей статьей с парой других, но в участке не было такого случая, и в морге не было такого тела. Эта статья была шуткой, которую оставил для нас шаман, не зная, что это будет использоваться как метод для безрассудного убийства!» – Когда он заговорил, Киэран снова взглянул на Сидни и Рауля. Он больше не мог сдерживаться и просто высказал свои мысли.


«Повреждение, ваша внешность были слишком странными. Рауль внезапно пострадал, и врач с подходящими лекарствами и оборудованием просто появился из ниоткуда. Конечно, врач носит свои запасы с собой, но медицинские инструменты, которые оказались с вами были предназначены для лечения очень специфической раны!»


«Рауль, твои методы были слишком простыми. Возможно, ты спокойно подошел к Дебоски, когда перерезал ему горло, но если ты хочешь повесить мужчину, тебе лучше использовать веревку вместо повязок! Ты использовал повязки со своего тела, чтобы связать Дебоски и выбросить его с первого этажа, передав его Сидни. Он переместил тело к воротам и зафиксировал сцену, чтобы она выглядела как мертвый пьяница в статье!» – Киэран изложил свои открытия.


В течение всего откровения Сидни и Рауль молчали.


Элли была в шоке. Она испуганно взглянула на них и медленно приблизилась к Киэрану.


«Это только твоя версия истории! Там ...»


Сидни собирался спорить с Киэраном, но Рауль остановил его, раскрыв правду.


«Этого достаточно, Сидни!» – 2567 увидел наши трюки, как только он нашел тело этого ублюдка! »


«Нет, не совсем! Еще одна вещь, которую я хотел бы подтвердить. Рауль, я должен обращаться к тебе как к мужчине или женщине?» – спросил Киэран.


«... Женщина?» – Элли расширила глаза на Рауля, который был завернут в бинты и покрыт большим пальто. Он совсем не похож на женщину.


«Сидни – нормальный парень, не особенно сильный. Возможно, он мог нести взрослого мужчину на спине, но не на руках! Кроме того, Рауль решил разрезать горло Дебоски, а не задушить его до смерти. Из-за его ожогов или слабой физической силы как женщины!» – объяснил Киэран.


«Тогда как он переместил тело Дебоски и выбросил его с первого этажа?» – в замешательстве спросила Элли.


«Если ты знаешь, как использовать фосфор и воздушные шары для призрачного огня, как же ты не знаешь, как сделать шкив? Посмотри на плащ Рауля».


Киэран указал на необычно большой плащ.


Элли посмотрела на Рауля.


«Просто зови меня Рауль. Этот пожар должен был стать своего рода экзорцизмом, так что я больше не женщина! Если ты ищешь шкив, он в сумке Сидни», – признался Рауль.


«Но ... Но почему? Убийство людей нехорошо!» – Наивная маленькая девочка была застигнута врасплох внезапным признанием Рауля.


«Это все из-за этого ублюдка, Дебоски! Пять лет назад в родном городе Рауля произошло много необычных происшествий: никто не знал, как справиться с паранормальным явлением, пока не появится Дебоски!» – сказал Сидни. Его нежное лицо было наполнено яростью.


«Дебоски утверждал, что Рауль была одержима каким-то злым духом! Он хотел изгнать его для всеобщей безопасности! Мы думали, что он, наконец, спасет нас от этих вредоносных инцидентов, пока не вылил на Рауль ведро с бензином!»


С этими словами, Сидни тяжело ударил по полу.


«Я довольно хороший специалист в лечении паранормальных явлений». Эта фраза всплыла в сознании Киэрана, когда он увидел, как Сидни с сожалением пронзил пол.


«Значит ли это, что все решится, сжиганием его?» – подумал Киэран.


Дебоски был полон уверенности в своих способностях. Киэран холодно засмеялся в глубине души.


«А потом?» – спросила Элли.


«Я изо всех сил старался спасти Рауля. Человек, который вызвал все несчастные случаи, был в конечном итоге пойман полицией».


«Ты хоть представляешь, как я себя чувствовал в этот момент? Наблюдая, как этот лжец обливает бензином мою возлюбленною и не иметь возможности остановить его? У меня даже было чувство надежды в сердце, когда это случилось! Я думал, что все будет в порядке!»


Сидни закрыл лицо обеими руками, всхлипывая.


«Это не твоя вина, тогда мы были слишком наивны», – успокоила Рауль Сидни, который безутешно плакал, прежде чем обратиться к Элли.


«Я думаю, вы оба можете догадаться, что за этим последовало. Я хотела отомстить, и Сидни был единственным, кто помог бы мне. Мы покинули наш родной город и пошли искать этого ублюдка, но, похоже, он знал, что сделал, его имя, в конце концов, исчезло из виду. Для того, чтобы мы его нашли, нам пришлось стать экспертами в паранормальных явлениях, как и вы, тогда мы получили приглашение Никорея. Когда мы приехали в город, мы нашли Дебоски, наконец появился шанс отомстить! Но кто бы мог подумать...»


Рауль покачала головой, чувствуя себя посмешищем.


«Все, в чем я виновата, то что воспользовалась Сидни, чтобы заставить его помочь мне отомстить. Я убила Дебоски!»


«Нет! Это было мое собственное решение отомстить за Рауля, она не имела к этому никакого отношения!» – Сидни быстро обратился к Киэрану.


Они оба были готовы взять на себя вину, а не выяснять, как избежать наказания. Из кажущихся безжалостными убийцами они стали двумя жалкими душами, просящими прощения.


«Меня вообще не волнует ваше дело!» – спокойно сказал Киэран. Все мгновенно замолчали.


«Как ты можешь, 2567?» – Элли посмотрела на Киэрана в шоке, как будто встретилась с ним в первый раз.


Киэран раскрыл свои намерения:


«Я только здесь, чтобы пройти тест шамана. Мне просто удалось найти злого духа!»


Киэран встал с дивана, сапоги пылали огнем на ногах.


Пламя на его сапогах горело еще ярче, чем свечи в комнате, проливая свет по всей гостиной.


Внезапная яркость показала искривленную фигуру в комнате. Его горло было разрезано, и кровь продолжала хлестать. Это зеленое бледное лицо было наполнено ненавистью к жизни.


Это был дух Дебоски. Он появился, как бесформенная душа после его смерти.


«Если ты такой специалист в использовании огня, чтобы все решить, тогда отправляйтесь раскаиваться в своих грехах!»


Правая нога Киэрана выстрелила, как железный хлыст, прижавшись к цели, когда дух Дебоски бросился на него.


Огненное пламя охватило воздух и сожгло дух в пепел.


Все онемели, когда они наблюдали за Киэраном, но его внимание было зафиксировано на воротах снаружи.
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Глава 149



Глава 149 – Шаман.


 Бело-желтая полосатая кошка приближалась к Киэрану легкими шагами.


Кошка была непохожа на большинство бездомных, которые двигались осторожно и бдительно, когда они натыкались на незнакомца.


Она казалась расслабленной, прогуливаясь по округе с поднятым хвостом и каждый раз встряхивая все четыре лапы.


Для Киэрана она выглядела не как кошка, а лев, патрулирующий свою территорию.


Когда кошка соприкоснулась с ним, Киэран прищурился.


Это восхищение?


Это чувство, которое Киэран получил от взгляда кошки, но это не то, что может выразить кошка. Такого настроения даже не было среди животных. Только люди чувствовали это.


«Это должен был быть Шаман Никорей». – Подумав, Киэран вспомнил, где он видел кошку раньше.


Это было в газетных статьях. На всех картинах была кошка, которая должна была быть домашним животным Никорея. Голова Киэрана мгновенно наполнилась теориями.


«Поскольку это испытание, должен быть, по крайней мере, один или несколько наблюдателей! Среди всех тех, кто появился до сих пор, эта кошка единственная, связанная с Никореем! Это означает, что кошка является хранителем!»


Хотя ответ Киэрана был немного возмутительным, когда кошка приблизилась к нему, его предположение было подтверждено.


Элли, Сидни и Рауль, наконец, опомнились после шока внезапного появления Дебоски.


Все они смотрели на Киэрана с любопытством и почтением. Любопытство Элли было особенно сильным. Наивная девочка была в полном страхе, когда огонь на ботинках Киэрана ярко загорел.


Только когда Сидни и Рауль были поражены приближающейся кошкой, Элли заметила это.


«Тики?»


Это то, как Элли назвала кошку. Она заметила, что Сидни и Рауль выглядели смущенными внезапным появлением кошки.


«Это Тики, любимая кошка Никорея! Я видела ее несколько раз в газетах и журналах! Это действительно милая толстая кошка!» – сказала Элли.


Киэран заметил, что Тики была немного расстроена. Это можно было сказать по ее манере и взгляду, когда Элли назвала ее «толстой кошкой». Он был уверен, что ее это раздражает.


«Мяу!» Тики слегка мяукнула, прежде чем развернуться и отправиться наружу. Когда она добралась до двери, она повернулась и снова мяукнула.


«Она просит нас следовать за ней?» – Элли спросила Киэрана с любопытным выражением. Рауль и Сидни разделяли с ней одно и то же выражение.


Киэран проявил свою силу во время предыдущей ситуации с призраком Дебоски, поэтому он автоматически получил абсолютную власть в своей временной команде.


«Давайте следовать за ней!» – сказал он, отвечая на вопросительные взгляды.


Он не был удивлен поведением Тики сейчас, когда он подтвердил, что это был призрак шамана.


Четверо из них следовали за кошкой, оставив 13-ю улицу Ланконбелле. Группа шагала по улицам и аллеям под завесой ночи.


Также, как Рауль больше не могла держаться из-за раны в животе, Тики, наконец, остановилась.


Группа прибыла в трехэтажное здание. Это было не так уж и далеко, но перед ними был сад.


«Мяу!»


Тики вошла через зазор в заборе, окружающим сад.


Садовые ворота открылись сами по себе без какого-либо движения Киэрана и Компании.


Это были не автоматические электронные ворота. В этом было что-то особенное.


Киэран активировал [Отслеживание] и увидел полупрозрачную фигуру, стоящую у двери.


Он отличался от бесформенных душ. У фигуры было четкое лицо и манера. За исключением его полупрозрачного тела, он ничем не отличался от обычного человека.


Казалось, он заметил взгляд Киэрана, так как принял приветственную позу и осторожно кивнул.


Киэран кивнул в ответ и быстро последовал за Тики через сад и в дом.


Дверь снова открылась дружеским духом.


Элли, Рауль и Сидни выглядели испуганными. Они не могли видеть дух. Несмотря на то, что они знали, что они встречаются с Шаманом, они все еще не были готовы к этому. Судя по репутации шамана и предыдущим действиям, казалось, они были в надежных руках.


Тем не менее, их глаза были полны беспокойства, когда столкнулись с неизвестным.


Может ли изучение [Мистических Знаний] помочь им понять паранормальные явления?


Элли была просто наивной, озорной маленькой девочкой, которая узнала [Мистические Знания] из любопытства и волнения.


Это было еще проще для Рауля и Сидни, которые пытались отомстить Дебоски.


Для них было абсолютно нормально беспокоиться перед неизвестным. В конце концов, их мотивы обучения [Мистическим Знаниям] были отличны от Киэрана, который оставался спокойным на протяжении всего инцидента.


Киэран ясно видел духов, и он знал, чего ему нужно достичь.


Ему нужно было стать помощником Никорея.


Он просмотрел всю площадь, когда последовал за Тики, его бдительность и любопытство заставляли его хотеть узнать разницу между шаманом и домом обычного человека.


После того, как он осмотрел это место со своим [Отслеживанием], он понял, что не было большой разницы.


Когда он вошел в кабинет, он почувствовал, как сила прошла через его тело. Ему казалось, что это не дверь, а сильная водяная завеса.


Киэран инстинктивно посмотрел вниз и увидел ковер, покрывающий пол всего кабинета.


Это была смесь красного, белого и зеленого. Красный и зеленый составляли основу, переплетенные друг с другом, поскольку белый цвет формировал форму маленького оленя. Между тремя цветами была тонкая золотая нить.


Киэран был уверен, что сила, которая прошла через него, исходила от ковра.


Что это за алхимия?


Киэран нахмурился, глядя на ковер под ногами.


Даже его Мастерский уровень [Мистических Знаний] не мог дать ему ответ. Он понятия не имел, из чего сделан ковер или для чего он использовался.


«Хорошее наблюдение!»


Восхищенный тон привлек внимание Киэрана, который сразу же повернулся к источнику голоса.


Седая, добрая старушка сидела за столом с Тики на руках. Когда она заметила взгляд Киэрана, она ответила доброй улыбкой.


Это была Шаман Никорей.


Она выглядела точно так же, как на фотографии в газете, так что Киэрану было очень легко ее узнать.


Старушка осмотрела Киэрана и других оценочным взглядом, прежде чем сказала:


«Учитывая небольшой инцидент, все вы прошли тест!»


Её тон речи был искривлен в конце, но ее слова заставили Элли выдохнуть с облегчением.


Рауль и Сидни некоторое время смотрели друг на друга. Казалось, что они хотели что-то сказать, но их прервала старушка, которая махала им рукой.


«Этот ублюдок получил то, что он заслужил! Я всегда держу слово. Сидни, отведи Рауля на второй этаж и выбери комнату. Даже несмотря на то, что вы лечили ее, она не в состоянии не спать всю ночь».


Старушка назвала их имена, когда обустраивала их.


Рауль и Сидни с благодарностью поклонились, прежде чем поднялись наверх.


«Как она могла это сделать сама с собой?» – Никорей вздохнула, когда двое из них ушли.


Затем она обратила свое внимание на Элли и Киэрана.


«Мисс Джонс, ты действительно талантлива. Если позволит время, я бы не прочь рассказать вам больше о мистических искусствах, пока вы будете моим помощником».


«Смогу ли я стрелять огнем, как 2567?» – спросила девушка, как только закончила старушка.


«Если вы достаточно талантливы и достаточно упорны, почему бы и нет? Теперь идите наверх и выберите комнату!» – сказала Никорей.


Молодая девушка поднялась наверх. Ей даже не хотелось понимать, что сказала Никорей.


Когда Элли ушла, Киэран остался один в кабинете с Никорей и Тики.


«Ну, мистер 2567, мы сейчас одни. Пришло время обсудить более серьезный вопрос!»


Их взгляды встретились, прежде чем она спросила суровым тоном, который не соответствовал ее возрасту:


«Что случилось в тюрьме Алькатраса? Или, если быть более конкретной, что вы знаете о бронзовом гробе?»


«Бронзовый гроб!»


Ее слова заставили сердце Киэрана забиться.
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Глава 150



Глава 150 – Неожиданность.


 Поскольку [Тюрьма на Острове] и [Партнер Шамана] были установлены в одной и той же вселенной, Киэран уже знал, что его действия в тюрьме вызвали волну в этом мире.


Сотни заключенных умерли, и почти сто тюремных охранников были убиты.


Несмотря на то, что заключенные получили то, что заслужили, огромное количество тюремных охранников, которые погибли, должно быть, привлекло внимание людей.


Однако Киэран не нашел никаких статей об инцидентах в тюрьме Алькатрас во время дневного расследования.


Очевидно, новости были подавлены кем-то и не дошли до общественности.


Это была хорошая и плохая новость для Киэрана.


Хорошей новостью было то, что Киэрану не нужно было беспокоиться о том, что больше людей будут втянуты в этот водоворот событий.


Плохая новость заключалась в том, что ему нужно было конкурировать с другими специалистами, которые уже были размещены в Алькатрасе, проверяя бронзовый гроб.


Киэран поднял голову и посмотрел на старушку за столом.


«Это не то, что вы думаете! Люди, которые дислоцируются или идут в Алькатрас, не имеют никакого отношения ко мне! Я просто спрашиваю из любопытства!» – сразу ответила Никорей.


Возможно, это был просто ее простой характер, но Киэран все еще сомневался в ней.


Он не поверил ничему, из того, что она говорила. С этими событиями было связано слишком много тайн.


Если Никорей утверждала, что не была связана с людьми в Алькатрасе, то откуда она узнала о ситуации там?


Те, кто уже находился в Алькатрасе и обнаружили бронзовый гроб, не позволили бы утечки информации, чтобы избежать конкуренции.


«Ты подозрительный молодой человек, не так ли? Я самый могущественный шаман на Западном побережье! Если я захочу что-то знать, очень мало людей, которые могут помешать мне это сделать! Конечно, это не касается вас или ваших пропавших коллег! Ваши навыки скрытия великолепны. Если бы вы случайно не оставили след в городской библиотеке, я боюсь, что не смогла бы вас найти! – сказала старуха, восхищаясь способностями Киэрана.


Ее взгляд был полон любопытства.


Киэран молчал после ее заявления, так как он слишком мало знал о мире подземелья вокруг него.


Помимо тюрьмы Алькатраса, все, что он знал, было какой-то информацией о городе, который он обследовал днем.


Что касается того, что она была самым могущественным шаманом на Западном побережье? Он понятия не имел, правда ли это.


Фраза «случайно оставили след в городской библиотеке» была, очевидно, настройкой игры в подземелье.


«Прекрасно, хорошо! Ты действительно подозрительный, упрямый молодой человек! Мне кажется, сложно будет получить информацию от тебя. Так как ты прошел тест, чтобы быть моим помощником, я помогу защитить тебя».


«Если вы уйдете отсюда, эта вещь спасет вашу жизнь в критический момент. Ловите!»


Как только старушка закончила говорить, бросила в Киэрана серебряную медаль, диаметром почти пять сантиметров.


[Название: Печать Никорей]


[Тип: Разное]


[Ранг: Отлично]


[Атрибуты: нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Нет]


[Примечания: Эта медаль лично представляет собой шамана. Если у вас возникнут какие-либо проблемы, это может быть полезно каким-то особым образом.]


...


Перед Киэраном появилось описание системы.


Киэран осторожно коснулся руны, вырезанной на медали. Руна переводилась как «Никорей», которая была именем шамана.


Когда он держал ее в руке, Киэран начал вспоминать события перед встречей с Никорей и тестом, которые были созданы для него.


Казалось, что у Никорей не было никаких намерений, но Киэран не был уверен, что это не прикрытие.


Он не знал, действительно ли ей было любопытно или какой-то другой скрытый мотив в тестировании Киэрана.


Подумав немного, он, наконец, понял главную цель миссии в этом подземелье.


Это должно было обеспечить защиту Никорей.


С ее защитой Киэран мог без проблем зачистить подземелье. Хотя это противоречило его цели полностью изучить Суб-миссии и Титульную миссию, она соответствовала основной миссии, которая состояла в том, чтобы стать ее помощником на три месяца.


Ситуация перед Киэраном была ясной. Если он покинет помещение, он не сможет выполнить основную миссию.


Киэран собрался с мыслями, прежде чем сказал:


«Я не уйду. Даже с вашей печатью, я буду в больше безопасности, если останусь на вашей стороне. Поскольку вы предлагаете мне защиту, я расскажу вам все, что произошло в Алькатрасе!»


Киэран уставился на старушку с тревогой, ожидая ответа.


«Ты не просто подозрительный. Ты очень умный, да?» – с улыбкой ответила старуха.


Затем она забрала Тики и заняла более удобное положение, готовая выслушать его.


«Все началось с Гилфрен Хитча ...» – Киэран начал рассказывать свою версию истории.


Он старался изо всех сил избегать субъективных происшествий и рассказывать историю с более объективной точки зрения.


Он рассказал ей все, от отравления до полумертвого тела Гилфрена Хитча, падающего на землю, превратившись в черно-красную жидкость и про бронзовый гроб, висящий в воздухе. Киэран даже упомянул черную красную жидкость, поглощенную гробом.


Конечно, он намеренно пропустил некоторые важные детали, такие как «дары от своих предков», о которых упомянул Гилфрен Хитч.


«Реинкарнация?» – пробормотала старуха, когда Киэран закончил.


Киэран заметил, что нежное, доброе лицо Никорей стало серьезным, когда она услышала это слово.


Через десять долгих секунд Никорей вздохнула.


«Это даже более серьезно, чем я ожидала. Спасибо, что рассказали мне всю эту важную информацию. Это намного превысило удовлетворение моего собственного любопытства. В качестве награды ... Да, вознаграждение за то, что ты стал моим помощником, я могу научить вас тому, что знаю о мистических искусствах. Теперь вы можете подняться наверх и выбрать себе комнату!»


Никорей, казалось, не была знакома с историей Киэрана.


По ее словам, вкладка «Главная миссия» в системе изменилась.


[Главная миссия: Стать помощником шамана в течение трех месяцев. 0/90]


После описания главной миссии был слот продолжительности. После быстрого взгляда на изменение, Киэран все еще не оставил кабинет Никорей, как ему сказали.


Он быстро ответил на оставшиеся вопросы, беспокоящие его разум.


«Кто эти люди, дислоцированные в Алькатрасе или идущие туда? Или я должен сказать, кто люди или силы, отправившиеся после меня?» – спросил Киэран.


Хотя инцидент вокруг бронзового гроба был сложнее, чем он думал, он еще не был готов сдаться. Ему нужно было знать больше, а старая леди перед ним была идеальным человеком для получения информации.


«Те, кто уже дислоцирован в Алькатрасе, известны как Общество Темной Звезды, это совершенно нейтральная группа с собственными правилами ведения дел. Однако те, кто хочет добраться до острова, разные. Это Общество Ночного Демона, безжалостная группа фанатиков, которая будет использовать любые средства, необходимые для достижения своих целей! Что касается вашего главного противника, хотя в этом районе есть и другие мелкие рыбы, ваш самый большой враг по-прежнему остается Ересь Хитча!» – ответила старушка.


«Ересь Хитча? Но я думал, что Гилфрен Хитч мертв?» – в шоке спросил Киэран.


«Он мертв, но ересь все еще жива и бьется, и из этой кучки еретиков появился новый амбициозный лидер. Во имя того, чтобы отомстить за своего падшего вождя ему удалось снова объединить ересь!» – сказала старуха утвердительно.


«А кто этот новый лидер?» – спросил Киэран, поднимая бровь.


«Фенкес!»


«Кто?»


Имя, которое произнесла старушка, шокировало Киэрана и заставило его спросить инстинктивно:


«Фенкес? Как у доктора Фенкеса? Доктор?»


«Да, этот Фенкес!»


Еще раз старушка дала положительный ответ на его жгучий вопрос.


Киэран нахмурился, поняв, что его бывший союзник повернулся против него.
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Глава 151



Глава 151 – Гость.


 «Фенкес!»


«Добрый, дружелюбный, ответственный тюремный врач был новым лидером Ереси Хитча?»


«Был ли Фенкес секретным агентом ереси, посаженный в тюрьму Гилфреном Хитчем?»


«Или он присоединился к ереси и в итоге стал новым лидером?»


Какое-то время вопросы копились в голове у Киэрана.


Кроме того, Общество Темной Звезды и Общество Ночного Демона также смотрели на бронзовый гроб в Алькатрасе.


Киэран всю ночь пытался выяснить отношения между всеми вовлеченными сторонами.


Он хотел знать, что случилось с Фенкесом, так как он все еще был на острове, когда Киэран ушел.


По словам Никорей, остров Алькатрас был захвачен обществом Темной Звезды, который превратил остров в свою собственную штаб-квартиру. Никакие аутсайдеры не могли на него ступить.


С другой стороны, Общество Ночного Демона также расследовало инцидент на острове, и, судя по его беспощадным методам, это должно было быть еще более опасным.


Фенкес, должно быть, присоединился к ереси, чтобы обезопасить себя от обеих организаций, хотя это было всего лишь предположение.


Киэран не мог придумать больше теорий без какой-либо дополнительной информации.


«Мне нужно больше информации об этом!» – тихо сказал он.


У него было общее представление о том, где он мог получить дополнительную информацию об инциденте.


В подземелье у Киэрана не было никаких фракций или полномочий, поэтому получить секретную информацию было бы сложнее.


Он мог бы помочь Никорий, но он знал, что это будет стоить дорого. В конце концов, нельзя было сделать омлет, не разбивая яиц.


Благосклонность Никорей может дорого стоить для Киэрана.


Поэтому, вместо того, чтобы искать в слепую, почему бы не позволить еретикам подойти к нему?


Все, что нужно было сделать Киэрану, это оставить очевидный след и рассказать о мстящем Гилфрене Хитче, и еретики появятся сами.


Тогда, наконец, будет раскрыта правда. Тем не менее, нужно было кое-что рассмотреть, чтобы его план преуспел.


Утром, когда, дворецкий Ферад, сообщил ему, что завтрак готов, Киэран оделся и направился к кухне.


Ему нужно было обсудить этот вопрос с Никорей. В конце концов, это может вызвать у нее проблемы.


...


Теплое солнце сияло в окне, Никорей сидела на кухне в повседневной одежде, мягко шевеля миску с зерном. Рядом с Никорей была ее кошка, Тики.


Киэран никогда не видел, чтобы кошка ела фруктовый салат на завтрак, и духа, который не обращал внимания на солнечный свет, как Ферад.


Фераду не только не было больно, но он также приятно улыбался Киэрану.


«Доброе утро, 2567! Тики отличается от обычных кошек, тоже самое касается Ферада!» – сказала Никорей с улыбкой.


«Утро, Рей!» – Киэран ответил на ее приветствие.


Шаман попросила всех обращаться к ней по короткому имени.


Завтрак начался, когда Элли наконец прибыла, садясь за стол, зевая.


Поскольку Рауль все еще была ранена, Сидни спустился, чтобы поприветствовать всех, позавтракать и взять еды для своей возлюбленной.


Еда была довольно роскошной. Были яйца, бекон и колбасы, а также большой кувшин молока и миска с фруктовым салатом, чтобы сбалансировать потребление витаминов. Был также поджаренный хлеб, с маслом и медом.


Элли взяла кусок тоста и намазала его медом и маслом. Маленькая девочка по-прежнему выглядела так, будто мечтала.


Казалось, она была слишком взволнована, чтобы хорошо спать прошлой ночью.


Киэрану не нравилось говорить с полным ртом, поэтому, хотя у него было много вопросов, чтобы обсудить с шаманом, он решил подождать, пока завтрак не закончится.


Старушка явно думала о чем-то.


Они закончили свой завтрак быстро и в тишине.


«Итак, что мы изучаем сегодня, Рей?»


Элли, которая еще была в сонливом оцепенении, была внезапно наполнена волнением.


«С сегодняшнего дня мне нужно, чтобы ты училась самостоятельно. Ты смогла прочитать руны в моем приглашении, поэтому ты должна суметь прочитать и запомнить информацию и заклинания в этой книге. Если я буду довольна, то научу тебя большему позже, когда ты закончишь с этим!»


Когда Никорей заговорила, она взяла большую записную книгу и передала его Элли.


В записной книге были помечены всевозможные закладки, и она была толщиной более 10 сантиметров. Она выглядела как маленький щит.


«Ты хочешь, чтобы я прочитала и запомнила все в ней?» – Спросила Элли, ее челюсть упала, когда она подняла тяжелую книгу.


«Да, я дам тебе достаточно времени на учебу, но я бы посоветовал начать как можно скорее», – сказала Никорей с улыбкой.


Наивная маленькая девочка некоторое время смотрела на Никорей, прежде чем взглянуть на записную книгу в руках. В конце концов, она унесла огромную записную книгу в свою комнату.


Киэран мог сказать по толщине книжки, что, если Элли будет слушать Никорей, она не выйдет из своей комнаты в обозримом будущем.


Киэран подарил девочке сочувственный взгляд, когда она поднималась на второй этаж. Затем он обратил внимание на Никорей.


«Твоя проблема довольно серьезная, поэтому я должна навестить своего старого друга, я уйду на пару дней. Пока меня не будет, тебе придется выполнять мои ежедневные обязанности шамана. В обмен на это, все книги в моем кабинете будут в вашем распоряжении. Я думаю, что они могут быть весьма полезными. Что касается того, чтобы больше узнать о мистических искусствах, я боюсь, что придется подождать, пока я не вернусь. Не беспокойся, обещание – есть обещание, и я намерена выполнить его!» – Никорей сказала Киэрану, прежде чем он даже смог открыть рот.


«Очень хорошо!» – Киэран согласился, не задумываясь.


Мало того, что он просто получил доступ ко всем книгам в кабинете Никорей, но он также активировал миссию.


[Миссия Разблокировка: Ежедневная рутина шамана]


[Миссия: Вы уже стали помощником Никорей, но теперь она нуждается в вас, чтобы помочь ей выполнять свои обязанности в качестве шамана и решать проблемы, которые может решить только шаман. Идите найдите дела, которые нужно решить! Это не только улучшит вашу репутацию, но и ваши отношения с Никорей!]


Цель Миссии идеально подходит целям Киэрана.


Будучи заменяющим шамана, он шёл правильным курсом в своих планах, хотя все еще были некоторые вещи, которые ему нужно было решить.


«Ересь Хитча все еще ищет меня ...»


«Не волнуйся, помни, ты теперь помощник шамана, иди, приподай им урок!»


Старуха оставила Киэрана, размахивая руками.


Прежде чем она с Тики ушли, она в предвкушении посмотрела на Киэрана. В конце концов, она была провожена Ферадом с 1-й Блек Стрит.


«Так она надеется, что я переверну это место?»


Киэран все еще терялся в догадках, когда фигура старой леди исчезла из виду.


Ее отношение к неприятностям было странным. В конце концов, не все были склонны к неприятностям.


Если ей не нужны были проблемы.


Какой же человек нуждается в дополнительных неприятностях?


Пока Киэран думал, гость, связанный с ежедневными обязанностями Никорей, прибыл в дом.


Прежде чем Киэран мог продумать теорию, он посмотрел на гостя.


Киэран мог сказать, что мужчина средних лет был полицейским с двумя пистолетными кобурами под пальто, тем, как он шел, и тем фактом, что у него был такой же ощущение, как от главного офицера Джона из подземелья [Великого неудавшегося детектива].


«Где мадам Никорей? Мне нужна ее помощь!»


Полицейский с сомнительным выражением смотрел на Киэрана.


Киэран ответил теплой, приятной улыбкой.
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Глава 152



Глава 152 – Похититель сердец.


 В теплой улыбке Киэрана не было намека на насмешку.


Он был просто рад, что встретил того, кто выразил все свои мысли и слова через выражение лица.


Полицейский был простым человеком. Его образ мышления может быть немного старомодным, но Киэрану не придется беспокоиться о том, что его предадут, если он будет работать с ним.


Это было ключевым элементом в плане Киэрана, но, если полицейский искал сотрудничества, Киэрану сначала нужно было продемонстрировать свои способности, чтобы заслужить уважение человека.


«Рей доверяет мне. Ты не доверяешь Рей?» – спросил он, поднимая глаза, все еще сохраняя приятную улыбку.


«Причина, по которой я доверяю Никорей, состоит в том, что она доказала, что заслуживает доверия благодаря своим способностям!» – прямо сказал полицейский, поднимая брови.


«Так и я! Все, что вам нужно сделать, это поручить мне вопрос, который вы хотели назначить Никорей. Она в любом случае в командировке, так что кроме меня, вы не найдете другого подходящего шамана в городе», – сказал Киэран.


Полицейский нахмурился, прежде чем кивнуть.


«Прекрасно! Меня зовут Шмидт. Надеюсь, ты сможешь сдержать свое слово, или я покажу тебе последствия лжи. Мне все равно, если Никорей здесь и увидет это!» – Шмидт представил себя перед тем, как предупредить Киэрана.


«Я 2567, я думаю, что действия более мощные, чем слова. Когда мы начнем?»


Киэран с улыбкой ответил на предупреждение Шмидта. У него была полная уверенность в том, что он может справиться с полицейским.


Это было подземелье второго захода, поэтому для него все должно было быть куском пирога, за исключением любых вспомогательных миссий, которые превышали диапазон Главной Миссии.


По словам Никорей, прежде чем она ушла, просьба Шмидта должна была быть в потоке Главной Миссии.


«Прямо сейчас!» – сказал Шмидт, прежде чем быстро выйти на улицу.


Киэран помахал Фераду и вышел со своим рюкзаком.


Когда он вышел с 1-й Блек Стрит, он сел в полицейский автомобиль со Шмидтом.


«Похоже, вы гораздо более подготовлены, чем Никорей, но будем надеяться, что у вас есть хотя бы половина ее способностей!»


Шмидт завёл свой автомобиль после того, как увидел огромный рюкзак Киэрана.


Тяжелый ревущий звук двигателя отпустил их в путь.


«Итак, можем ли мы поговорить о вашем случае?»


Когда он сидел на пассажирском сиденье, Киэран не беспокоился об ускорении. Его Телосложение превышало нормального мужчину, и ему было достаточно, чтобы он адаптировался к ухабистой езде за секунды. Все, что он делал, крепко держался за рюкзак.


Шмидт, однако, не ответил на вопрос Киэрана. Вместо этого он передал ему файл.


Когда Киэран открыл его, первое, что он увидел, было название.


«Похититель сердец?»


Киэран поднял бровь. Судя по всему, человек, которого он описывал, несомненно, не был обычным.


Эта инстинктивная мысль сформировалась в сознании Киэрана, когда он медленно просматривал детали в документах.


Он погрузился в досье, изучая дело, пока полицейский ехал.


После сорокаминутной поездки Шмидт, наконец, остановил машину, и Киэран поднял голову.


«Что ты думаешь?» – спросил Шмидт.


«У четырех жертв нет ничего общего: идентичность, профессия, характер, даже их пол различны. Их образ смерти – единственное сходство», – медленно сказал Киэран.


Когда он говорил, собирая информацию в своей голове.


Первой жертвой была женщина бармен, которая была найдена мертвой по возвращении с работы. Ее грудь была разорвана, а ее сердце отсутствовало.


Вторая жертва, мужчина-библиотекарь, был найден мертвым в переулке за его домом. Его причина смерти была похожа на барменшу.


Третьей жертвой был отставной спортсмен, найденный мертвым у себя дома. Его смерть была такой же, как и предыдущие две жертвы».


Четвертой и последней жертвой был врач, который был найден мертвым на стоянке. Его сердце тоже пропало.


Убийца был очень осторожен. На местах преступления не было обнаружено никаких следов, а камеры наблюдения ничего не зафиксировали.


«Вы не говорите мистер Шаман! Скажите мне, что я не знаю!» – Шмидт оказал давление на Киэрана за более ясный ответ.


«Не торопите меня! Мы на пятом месте преступления?» – Киэран увидел, как полицейский выстроился перед машиной.


«Да, Никорей сказала мне, что чем ближе она к месту смерти, тем больше она сможет видеть. Я надеялся, что она предоставит нам какие-то подсказки, но так как она в командировке ...»


Шмидт кивнул, прежде чем начал разглагольствовать. Он еще не доверял Киэрану, так как тот не оказывал никакого влияния на это дело.


«Возможно, я могу переусердствовать, но можете ли вы дать мне карту мест прежних жертв?» – спросил Киэран.


После того, что произошло в подземелье [Блуждающий зверь], Киэран стал очень чувствителен к пятому, тем более, когда он был связан с мертвыми телами.


Шмидт выглядел немного озадаченным, когда посмотрел на Киэрана, подняв брови. Но все равно приказал одному из своих людей принести требуемую карту.


Поскольку Шмидт работал с Никорей дюжину раз, он привык к шаманам, требующим странные вещи.


«Хочешь взглянуть на место?» – спросил он.


«Конечно!» – восторженно ответил Киэран.


...


Он добрался до дома, а Шмидт направил его через полицейскую блокаду.


Обычная мебель и украшения внутри означали, что владелец не был богатым человеком. Дом находился в уединенном месте, поэтому его финансовое положение не могло быть хорошим.


Хозяин, который стоял в стороне, подтвердил его догадку.


«Если бы я знал, что это случится, я бы его выгнал! Он задолжал мне арендную плату за два месяца!»


Арендодатель скучал по своей отсутствующей арендной плате, а жертва лежала лицом вниз.


Несколько судебных экспертов собирали доказательства в сопровождении полиции.


Когда Шмидт вошел в комнату с Киэраном, все были поражены.


«Никорей в командировке. Это ее помощник, 2567. Он обещал, что предоставит услуги, подобные Никорей!» – Шмидт объяснил присутствие Киэрана.


«Если вы будете сотрудничать, то и я буду сотрудничать! Теперь все, пожалуйста, оставайтесь на своих местах! Не двигайтесь!» – сказал Киэран и активировал [Отслеживание].


Неожиданно ему было раскрыто множество мелких деталей.


Следы показали, что не было никакой борьбы. Казалось, он был убит всего одним выстрелом.


Правая сторона его груди была разорвана. Рана была действительно грязной.


Правая сторона груди?


Казалось, что Киэран, наконец, нашел отличие от предыдущих четырех жертв.
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Глава 153



Глава 153 – Скрытая книга.


 Сердце должно было находиться с левой стороны человеческого тела. Существовало лишь несколько человек, у которых сердце с правой стороны.


Только близкое знакомство с жертвой может дать такую личную информацию.


Киэран обратил внимание на дверной замок. Не было никаких признаков взлома.


У дома атлета были следы открытия двери.


«Разве Похититель сердец начал ориентироваться на близких знакомых? Или его первоначальная цель была знакомством, а предыдущие убийства заключались только в том, чтобы запутать полицию? Или это может быть просто грубый имитатор?»


Киэран потеребил подбородок, глубоко задумавшись об этом деле и придумав дикую догадку. Несомненно, ему понадобится больше доказательств в поддержку его теории.


Пока что, у него был более простой способ подтвердить это.


Он использовал [Отслеживание], чтобы тщательно обследовать все внутри и снаружи дома.


На полу были всевозможные следы, большинство из которых принадлежали офицерам или экспертам по судебной экспертизе, присутствовавших на месте преступления. Киэран мог легко идентифицировать владельца каждого набора следов.


Кроме одного.


Кто пришел на место происшествия, но исчез? Убийца.


Все остальные следы появлялись несколько раз.


Через его [Отслеживание] Киэран отметил два типа насыщения следов.


Более яркие были сделаны за последние несколько часов, и все остановились возле жертвы.


Самый тусклый был сделан пару дней назад.


Сравнив следы, Киэран повернулся к Шмидту.


«Дай мне ручку и бумагу!» – сказал он.


«Дайте человеку то, что он хочет!» – Шмидт позвал одного из своих офицеров.


Киэран быстро нарисовал след в соответствии с размером.


Через три минуты на бумаге был идеальный след. Даже рисунки под башмаком были ясны.


Между тем, полицейский, который был отправлен, чтобы принести карту, вернулся в дом.


«Благодарю!»


Хотя Киэран, возможно, слишком задумывался, он все равно взял карту у офицера и внимательно посмотрел на нее.


Места были случайными. Ни его здравый смысл, ни его [Мистические Знания] не могли найти никакой связи между ними.


Киэран сложил карту и передал ее Шмидту вместе с рисунком следа.


«Я кое-что обнаружил в этом деле», – медленно сказал Киэран.


«Что?» – Шмидт был поражен.


«Положим это так, я думаю, что предыдущие четыре случая были только прикрытием для пятого. Подозреваемый заставил полицию зайти в тупик и очень хорошо скрыл следы, чтоб никто не мог его заподозрить. Конечно, существует также вероятность того, что этот конкретный случай был просто грубым подражанием предыдущим. Единственная подсказка, которую я могу дать, это то, что убийца – тот, кто хорошо знал жертву. На этой бумаге есть его след. Все, что вам нужно сделать, это выследить парня, и вы узнаете, что произошло. О, прежде чем я забуду. Если это не подражатель, убийца должен быть достаточно сильным и умелым в использовании кинжалов и коротких ножей. Лучше быть осторожным, если вы найдете его», – сказал Киэран Шмидту.


«Узнай, кому принадлежит этот отпечаток!»


Шмидт протянул бумагу своим людям, когда вышел из помещения.


«Да сэр!» – ответили офицеры.


Киэран был оставлен с дежурными офицерами плюс парой экспертов по судебной экспертизе.


Арендодателя также забрали, чтобы дать показания.


Киэран начал осматривать следы.


Очевидно, никто не мог вернуть его на 1-ю Блек Стрит.


Киэран только пожал плечами и вышел из дома.


... ..


Он взял такси и через час вернулся в дом Никорей.


Он толчком открыл дверь, заплатив водителю.


Зная, что он войдет в ту же вселенную, что и [Тюрьма на Острове], Киэран полностью подготовился к [Партнеру Шамана].


Он не только купил оружие и снаряжение, но и некоторые ежедневные поставки.


Благодаря [Неудавшемуся великому детективу], Киэран получил в свои руки много атрибутных драгоценных камней.


Хотя они были бесполезны для внедрения, они все равно могли использоваться как валюта в подземелье.


Система может не предоставлять определенную валюту, но, если у игрока были свои собственные каналы торговли, у них не было проблем.


К счастью, в городе этого подземелья было много ювелирных магазинов.


«Добро пожаловать!» – Ферад, дворецкий, было написано на листе бумаги.


«Благодарю!» – Киэран кивнул с улыбкой, прежде чем отправиться в кабинет Никорей.


Он не забыл, что все, что было в нем, доступно для него.


Сборник книг о шаманах имел решающее значение, так как он срочно нуждался в обновлении своих [Мистических Знаний].


Он может не получить прямой намек из книг или даже найти книгу навыков среди них, но, безусловно, они должны были содержать связанные знания.


Согласно пониманию Киэраном навыка, каждый в этой конкретной области изменился после определенного накопления знаний.


Он не мог получить книгу навыков непосредственно от владельца, и для него может потребоваться слишком много времени, чтобы накопить достаточное количество знаний, чтобы приобрести определенный навык, но это был его единственный вариант.


Он еще не был готов отказаться от него.


На самом деле, если бы не внезапный визит Шмидта, Киэран бы уже начал искать скрытые книги в кабинете.


Он также беспокоился о Фераде, который, казалось, не мог общаться словами.


Киэран догадался, что это может быть из-за его духовной формы, но то, что действительно вызвало это, было для него тайной. Его [Мистические Знания] все еще были слишком низкими, чтобы он знал.


Однако это сделало Киэрана еще более желающим прочитать книги в кабинете.


Когда он открыл дверь, первое, что он увидел, это алхимический ковер под ногами, прежде чем он обратил внимание на книжные полки.


Дело не в том, что Киэран не хотел проверять ковер, но он знал, каковы его приоритеты.


Установление цели, чтобы мотивировать себя, оказалось весьма эффективным.


Самое главное, что он действительно добивался прогресса в реализации своей цели вместо бессмысленных мыслей.


Шаг за шагом, идя к своей цели было намного лучше, чем темные мысли.


Киэран это очень хорошо знал, поэтому он приложил все усилия к чтению.


Толстые громоздкие книги были помещены в книжный шкаф с семью полками.


Он имел три секции, каждая секция шириной 1,5 метра.


Кажется, что каждой из книг на полках больше ста лет.


Книги не имели названий. Были помечены только сами книжные полки.


«Коллекция инцидентов с паранормальными явлениями на Западном побережье»


«Уровни злых демонических духов»


«Распространение Человека-Пожирателя»


«Особенность ночного ходунка»


...


Стремление Киэрана исчезло, когда он медленно читал все этикетки.


Спешить, чтобы читать книги, конечно, не помогло.


«Ферад, не мог бы ты заварить мне чашку чая?» – попросил Киэран дворецкого после долгого вздоха.


Ферад немного поклонился и скрылся в воздухе.


Через десять секунд перед Киэраном появилась теплая чашка свежезаваренного чая.


По сравнению со смертным коллегой Ферада его духовная форма давала ему некоторые необычные преимущества.


Поблагодарив Ферада, Киэран взял книгу с полки и начал читать.


Он выбрал её наугад. У него не было никакой особой необходимости или порядка, в котором нужно было читать.


Поскольку Никорей сделала всю свою коллекцию доступной ему, это было бы предательством ее доброй воли, если бы он не прочитал ни одну из книг там.


После того, как он закончил читать «Особенность Ночного Ходунка», появилось уведомление.


[Исследование Мистических Существ немного увеличилось после прочтения книги ...]


Уведомление подняло настроение Киэрана за секунду.


Это было просто предположение в начале, поэтому, когда он увидел уведомление, он был очень рад и это еще более мотивировало на продолжение.


Киэран планировал оставаться в кабинете Никорей весь день и даже пообедать и поужинать там.


Он даже планировал провести ночь в кабинете.


Однако, когда Ферад готовил для него подушку и одеяло, снова пришел Шмидт.


«Добрый вечер, 2567! Прошу прощения!»


Шмидт казался другим человеком по сравнению с тем, когда он впервые посетил Киэрана. Он даже извинился, увидев подушку и одеяло.


И явно извинился, еще потому что они схватили Похитителя сердец с помощью Киэрана.


В противном случае, судя по его характеру, он бы втянулся с сердитым лицом и вместо этого ругал его.


Все раскрывалось в соответствии с теорией Киэрана.


«Мы арестовали Похитителя сердец! Всё было так, как вы сказали. Парень только нацелился на пятую жертву. Первые четыре были просто для того, чтобы нас запутать. Убийца был мясником и зависимым игроком. У него был какой-то конфликт с пятой жертвой из-за азартных игр, и он планировал продать сердца, чтобы заработать больше денег, чтобы играть!»


Лицо Шмидта показалось немного странным, когда он упомянул о продаже сердец.


«Продать плохо заколотое сердце? Технологии продвинулись к продаже поврежденных органов сейчас?»


Киэран поднял бровь в данном вопросе. Его интуиция сказала ему, что там что-то есть.


«Я тоже не знаю, но мои люди допрашивают его сейчас. Конечно, мы кое-что узнаем от него, но я здесь по другому случаю».


Шмидт открыл файл и передал его Киэрану.


Убийство пропавшего без вести.


Это было название файла.
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Глава 154



Глава 154 – Безмолвие.


 Киэран внимательно просмотрел файл. Речь шла о пропавшем без вести, который совершил убийство сразу после возвращения.


Весь файл можно разделить на две части.


Первая часть была о недостающем звене, Лувер.


Десять лет назад, когда Луверу было всего 15 лет, он пропал без вести по дороге в школу.


Полиция потратила огромное количество ресурсов, чтобы найти мальчика, но в итоге им не удалось его найти.


Три дня назад, хотя Лувер по-прежнему считался пропавшим или мертвым, он вернулся после десяти лет.


Мало того, что он вышел из тени, но он также безжалостно убил водителя такси, Мунтл.


Вторая часть файла была о жертве.


Мунтл, 50-летний водитель такси, был найден мертвым в своем собственном доме, и отпечатки пальцев Лувера были обнаружены на всей территории преступления.


Мунтл был дружелюбным, добрым человеком, который любил читать. Помимо его смерти, в нем не было ничего особенного.


Больше ничего не стоило упоминать в файле, что вызвало еще больше сомнений в мыслях Киэрана.


«Что-нибудь можете добавить об этом мистере Мунтле?» – Киэран спросил Шмидта, подняв голову.


«Я знаю, что вы имеете в виду. Если пропавший подросток снова появляется после десяти лет и убивает водителя такси, то между ними обязательно должна быть связь. Возможно, водитель такси может быть тем, кто его похитил десять лет назад. Вот что я думал, но мои люди расследовали, и все казалось нормальным!» – Шмидт покачал головой.


«Все казалось нормальным?» – спросил Киэран с поднятой бровью.


«Все казалось нормальным для нас, простых людей. Вот почему нам нужен был кто-то вроде вас, кто может видеть вещи с другой точки зрения!»


Шмидт широко развел руки, признав свою некомпетентность.


«Пойдем, давай заплатим за мистера Мунтла!»


Киэран встал.


Он думал об отказе в просьбе Шмидта и продолжать учиться, но его обещание Никорей заставило его помочь. В конце концов, это обещание было одной из причин, по которым ему разрешили доступ к книгам.


....


В общей сложности сорок морозильники выстроились вдоль стен в десяти рядах и четырех столбцовом расположении.


В середине комнаты было также два стола для вскрытия.


У одного из них ожидал эксперт по судмедэкспертизе.


«Шмидт, если ты задержишь меня на ночную смену в следующий раз, пожалуйста, заплати мне сверхурочно!» – эксперт по судмедэкспертизе начал говорить, как только Киэран и Шмидт вошли в морг.


«До тех пор, пока вы можете заставить директора одобрить это».


Когда Шмидт поговорил с экспертом по судмедэкспертизе, он направился к одному из морозильников.


Казалось, что он был обычным, но эксперт быстро догнал его.


Он остановил Шмидта и сам открыл морозильник.


«Эй, это место контролируется! Я должен вести себя так, как будто я здесь работаю, или я получу еще одно удержание из зарплаты!» – напомнил эксперт Шмидту, когда он улыбнулся Киэрану.


«Я Деррик, рад познакомиться с тобой, мистер 2567», – представился он.


«Ваш анализ Похитителя Сердец был чудесным! Если это возможно ...»


«Этого достаточно Деррик. Мы здесь для серьезных дел, а не для чая и сплетен», – сказал Шмидт, прежде чем тот смог закончить.


«Прекрасно. Имя жертвы было Мунтл, 50 лет, и его причиной смерти было множество ударов по всему телу. Смертельный удар в сердце ...»


Когда он говорил, Деррик расстегнул мешок.


Глаза Киэрана сосредоточились на трупе.


Жертва была довольно крупной и сильной. Он больше походил на профессионального борца, чем обычного водителя такси.


На его ладонях и спине были чрезвычайно толстые мозоли. Судя по его телу, Киэран считал, что он может легко раздавить кирпич. Но этот парень-бык был убит с минимальными усилиями.


Мунтла ударили ножом в грудь, от правой передней стороны насквозь по диагонали через спину. Это был чистый разрез прямо через сердце.


Казалось, что орудие убийства было чрезвычайно острым, а убийца обладал необыкновенными навыками.


Однако то, что беспокоило Киэрана, было другими повреждениями тела Мунтла.


Они не были ни слишком глубокими, ни слишком мелкими. Они были достаточно глубоки, чтобы вызвать мучительную боль, но не настолько, чтобы быть смертельными.


«Убийца пытал Мунтла!» – предположил Киэран.


Учитывая обстоятельства, если бы Лувер и Мунт не были связаны в деле о похищении или каким-то другим образом, Киэран не поверил бы.


Все еще был жгучий вопрос, который он должен был задать.


«Конечно, Лувер и Мунтл, должно быть, издавали шум, когда сражались. Прохожие и соседи ничего не слышали?» – спросил Киэран.


Ничего подобного не было упомянуто в файле.


«Нет, я опросил всех соседей в этом районе, но никто из них не слышал криков и звуков борьбы», – твердо ответил Шмидт.


«Я думаю, мы должны оставить направиться в дом Мунтла. Спасибо за помощь, Деррик!»


Киэран помахал эксперту по судмедэкспертизе, прежде чем отправиться на улицу.


«Я просто занимаюсь своей работой», – ответил Деррик с улыбкой.


Шмидт оставил морг без какого-либо слова или жеста. Казалось, что их отношения не требуют дополнительной болтовни.


...


Мунтл жил на 155-й улице Чиаран.


Это была улица, где проживали семьи с низким доходом.


Они были не совсем среднего класса, но они тоже не хотели переезжать в трущобы, поэтому все они жили на этой улице.


Район был немного грязным, но здесь постоянно находились полицейские, патрулировавшие этот район.


Люди все еще считали это безопасным местом, так как большинство людей, которые там жили, были очень дружелюбны.


Однако убийство Мунтла вызвало волну на улицах.


Распространенные слухи заставили всех бояться параноить.


Пришлось отправить больше людей, чтобы патрулировать этот район.


Киэран заметил два простых полицейских форпоста и группу патрулирующих, когда вошел на улицу, направляясь к дому Мунтла.


«Мы объяснили, но люди здесь все еще беспокоятся. Они думают, это серийный убийца, такой же, как Похититель сердец, убил Мунтла, малыш Мунтл не заслужил этого», – беспомощно сказал Шмидт.


«Знают ли здесь люди Лувера?» – спросил Киэран.


«Да, когда Лувер пропал без вести, это вызвало настоящий переполох, как этот. Теперь, когда все знают, что оба инцидента связаны... Я уже представляю завтрашние заголовки».


Тон Шмидта звучал еще более беспомощно.


На самом деле Киэран уже заметил пару репортеров, присевших на корточки в углах улицы.


Некоторые из них начали фотографировать, как только увидели Киэрана и Шмидта.


Шмидт преследовал их в недружественном тоне, но репортеры не ответили, фотографируя еще быстрее.


Киэран покачал головой, наблюдая. Наконец он понял, почему Шмидт все еще был шерифом после более 10 лет работы.


Было бы странно, если бы его повысили, учитывая его характер.


Пока Шмидт все еще кричал на репортеров, Киэран подошел к полицейской линии и вошел в дом Мунтла, слегка нажав на дверь.


Шмидт был лучшим разрешением, которое можно получить, если бы он хотел иметь доступ к местам преступления. Никто из патрульных офицеров не остановил бы их.


Но Киэран все еще хмурился, когда вошел в дом.
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Глава 155



Глава 155 – Ожидание.


 Комната была очень аккуратной. За исключением пятен крови на полу, все выглядело не так, как место преступления.


«Это не может быть место преступления. Здесь слишком чисто, и соседи не слышали криков и битвы».


Это была теория, о которой подумал Киэран после того, как осмотрел место.


Затем он начал тщательно искать доказательства, чтобы поддержать эту версию.


«Раны были повсюду на теле Мунтла. Чтобы нанести такие раны, убийца, должно быть, пытал Мунтла и мучил. Мунтл, несомненно, попытался бы уклониться от ножа, он бы просто не сидел, это было невозможно!»


Киэран наблюдал за расположением гостиной и подтвердил свою теорию.


Дома Мунтла было достаточно, чтобы один человек мог жить в комфорте. Там может быть даже место для другого человека, но он не был достаточно большим, чтобы убийца и жертва боролись в комнате. Конечно, это было бы нелегко.


Шмидт вошел после того, как выгнал репортеров.


«Что вы думаете?» – спросил он, как только вошел в дом.


«Это не место преступления», – сказал Киэран.


«Не место преступления? Но, по словам экспертов судебно-медицинской экспертизы, Лувер, должно быть, прятался за дверью и убил Мунтла сзади!» – Шмидт поднял брови на ответ Киэрана.


Киэран не мог не покачать головой, когда увидел, как Шмидт вышел за дверь и показал сценарий.


«Даже если это было убийство одним ударом, должен был быть хотя бы вскрик, учитывая, что причиной смерти не было перерезано горло. Что касается места преступления, это место слишком чистое и опрятное. Конечно, вы можете утверждать, что Лувер мог очистить место, но почему он оставил свои отпечатки пальцев тогда? – спросил Киэран.


Брови Шмидта еще глубже вопрошали Киэрана. Он не мог дать логического объяснения. В его сознании все еще было много сомнений.


«Если это не место преступления, то где оно? И почему Лувер намеренно вернул мертвое тело Мунтла в его дом? Это не имеет никакого смысла!»


Шмидт с недоумением посмотрел на Киэрана, ожидая ответ.


«Хорошо, тогда подумайте об этом. Если бы Мунтл похитил Лувера и посадил его в тюрьму на десять лет, а вы были Лувером, что бы вы сделали, когда вышли?» – предположил Киэран.


«Конечно, я бы хотел отомстить!» – сказал Шмидт, даже не подумав.


«А потом?»


«Я бы пошел домой!»


Когда Шмидт произнес эти последние слова вслух, он был потрясен собой.


«Ты говоришь, что после того, как Лувер убил Мунтла, он не хотел оставаться в секретном месте из-за своей ненависти и страха, поэтому он специально привел Мунтла сюда ... Нет, это не может быть правдой!»


Шмидт придумал свою собственную теорию, прежде чем качать головой.


«Если бы я был Лувером, я бы определенно вернул ту боль, которую Мунтл вызывал у меня все эти годы. Даже если бы Мунтл был мертв, я бы все равно позволил его телу гнить в этом мерзком месте!» – сказал Шмидт прямо.


«Эти слова звучат неправильно, исходя от шерифа. Они также не похожи на мысли 15-летнего ребенка. Луверу было всего 15, когда он пропал без вести, и его ум был определенно не таким зрелым, как взрослый», – продолжил Киэран после глубокого вздоха.


«Лувер, возможно, был мятежным подростком, но тогда он был хорошим ребенком. Он мог убить Мунтла из-за внезапного прилива эмоций. Однако, когда он пришел в себя, он, должно быть, был шокирован тем, что сделал. Самое большое желание Лувера состояло в том, чтобы вернуться домой, поэтому он, должно быть, подумал, что возвращение домой станет лучшей компенсацией для Мунтла. Вот почему мертвое тело было найдено здесь».


Когда он говорил, Киэран смотрел на пятно крови.


Его глаза были полны эмоций, которые невозможно описать словами.


Как сирота, Киэран назначил другое значение для слова «дом».


Однако он ничего не мог с этим поделать. Он рос без дома, поэтому это было его самое большое желание и то, что он жаждал больше всего. Реальность никогда не поступает, согласно твоей воле. Он всегда режется как острый клинок, напоминая людям о его резкости. Любой, кто коснулся его, пострадал.


«Тогда зачем он это сделал?» – спросил Шмидт, не замечая необычной манеры Киэрана.


«Все боятся, когда они что-то сделали неправильно. То же самое относится и к вам, и ко мне. Лувер не был исключением, но ему не хватало опыта, поэтому он оставил слишком много следов!»


Киэран спрятал свои эмоции, когда вышел из дома.


«Вы можете сомневаться в том, что я говорю, но, как я и сказал с самого начала, это всего лишь гипотеза. Легко найти доказательство, чтобы поддержать его, для этого мы пойдем в дом Лувера!» – Киэран сказал Шмидту.


Шмидт быстро последовал за ним.


...


Дом Лувера был всего в нескольких кварталах от улицы Чиаран, где находился дом Мунтла.


Когда Шмидт позвонил в дверь, бледная старая пара открыла дверь.


Появление пары заставило Шмидта понять, что гипотеза Киэрана была верной.


Пара была родителями Лувера. После его исчезновения они были подвергнуты пыткам вины. На протяжении многих лет они мучились, и в результате выглядели намного старше их фактического возраста. Тем не менее, в настоящий момент их глаза и манера были в восторге и надежде.


Единственное, что могло воспламенить надежду в этой старой паре, – это возвращение Лувера.


Шмидту было трудно найти правильные слова. В любой обычный день поймать преступника было бы хорошей новостью для него.


Потерявшись в водовороте слов, он повернулся к Киэрану, который ждал у машины, прося о помощи.


Киэран сделал знак «пожалуйста, вперед» и отбросил назад ответственность.


Он чувствовал себя потерянным. Он не знал, как справиться с ситуацией, но лучше оставить это профессионалам, чем позволить аутсайдеру все испортить.


«До ... Добрый вечер, сэр, мадам. Я знаю, это может показаться суровым, но я уверяю вас, что я на вашей стороне и на стороне Лувера тоже ... Я постараюсь защитить его перед судьей и жюри. Они определенно помилуют его и его действия!»


Шмидт заикался и начал объяснять причину, по которой он был там.


Киэран планировал наблюдать неловкое объяснение Шмидта, когда тень внезапно появилась на расстоянии и привлекла его внимание.


Теневая фигура подошла к Киэрану и остановилась в 30 метрах от него.


Он намеренно скрывал свое лицо по мере приближения. Когда он остановился, спрятал свое лицо за электрическим столбом и только протянул ладонь, махнув Киэрану.


Киэран поднял бровь.


Хотя теневая фигура была неплохо скрыта, ее злое намерение было слишком очевидным.


Это был еретик? Киэран не переставал смотреть. Вместо этого он направился к фигуре.


Независимо от того, на какой стороне он был, Киэран долго ожидал этого.
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Глава 156



Глава 156 – Злой Дух Земли.


 Киэран был чрезвычайно бдительным, когда покрыл расстояние между ним и незнакомцем.


Когда они были на расстоянии менее 10 метров друг от друга, тот, кто прятался за электрическим столбом, двинул голову и выставил свое лицо Киэрану.


Это было пустое лицо, на нем не было никаких особенностей. Это была просто голова, покрытая кожей.


Из-под кожи вырвался слабый вой, и все лицо начало пульсировать, как вода, нарушая поверхность всего тела существа.


Его тело начало крутиться перед глазами Киэрана.


Взгляд Киэрана был приклеен к искривленному телу и рябь на нем. Внезапно он увидел, как из тела выходят змеи.


Алые красные языки змей шипели около Киэрана, их ядовитые клыки были готовы вонзиться.


Холодный жесткий взгляд змей ласкал обнаженную кожу.


Внезапно из странного тела выскочили тонны змей, пытаясь задушить Киэрана. Однако, прежде чем змеи могли до него добраться, каждый из них исчез.


[Иллюзии: Вы попали под сферу иллюзий цели, ваш Дух прошел тест, ваша Интуиция прошла тест, Иллюзии не повлияли на вас ...]


«Иллюзия!»


Уведомление точно сказало Киэрану то, что он только что видел.


Когда он увидел безликого человека, бросившегося на него с кинжалом в руке, Киэран знал, что ему делать.


Он быстро поднял ногу и выбил кинжал из руки человека. Его второй удар приземлился на него.


Пламя из ботинок Киэрана ярко горело, полностью охватив странного безликого.


Пламя было очень жарким и свирепым, как будто безликий человек был покрыт бензином. Через мгновение он превратился в гигантский факел.


Киэран нахмурился над своей слабостью, прежде чем перейти к битве.


[Пламенный Удар: Наносит 100 ед. урона противнику, (50 рукопашный бой (Мусу) х2), цель – злой дух земли, получен тройной урон, нанесено 300 ед. урона противнику, цель умирает…]


«Злой дух земли?» – Киэран пробормотал имя монстра.


Когда он ударил монстра, не было ощущения, что он ударяет человека или бесформенную душу.


Это было тяжелее, как если бы он ударил кусок кирпича.


У монстра была форма и отличная защита, но она была очень слаба против огня.


Это было то, что Киэран узнал из уведомления.


До этого он не знал, с чем он имел дело, но это все равно не мешало ему окончательно уничтожить монстра.


«Что случилось, 2567?»


Шмидт, казалось, заметил издалека случившееся и быстро побежал.


Когда он подошел к Киэрану, вытащив пистолет и направив на неизвестный жгучий остаток.


Очевидно, что работа с Никорией дюжина раз дала Шмидту общее понимание сверхъестественного.


Он мог ясно сказать, что монстр был очень легковоспламеняющимся и зажигался без какого-либо катализатора. Однако это была не обычная сцена.


«Я попал в засаду, но пока не знаю, я уверен, что этот парень мертв!»


Киэран подошел к Злому духу земли после того, как он перестал гореть. Помимо груды грязи, огонь не оставил ничего другого.


«Что это?» – спросил Шмидт, вставая рядом с Киэраном, глядя на груду грязи.


Даже если бы Киэран еще не был уверен, вопрос Шмидта подтвердил бы его предположение.


Злой дух земли не был чем-то, что Шмидт рассматривал каждый день.


Если бы это был настоящий человек, там было бы обугленное тело, оставшееся после пожара вместо груды грязи.


«Злой дух земли», – сказал Киэран.


Шмидт хотел спросить больше, но прежде чем смог, его мобильный телефон зазвонил в кармане.


Шмидт сделал извиняющийся жест и отошел от Киэрана, чтобы ответить на звонок.


«Что?» – громко закричал он в трубку.


Киэран увидел, что он в ярости.


Шмидт вернулся.


«Похититель сердец мертв! Он был убит в участке, хотя был под наблюдением!» – сказал Шмидт, явно расстроенный.


«Убит?» – Киэран заметил слово, которое Шмидт использовал для описания инцидента.


Если Похититель сердец был убит, тогда убийца на свободе.


«Где убийца?» – спросил Киэран.


«Нет никого! Никто из офицеров на месте происшествия не видел никого, включая двух из моих самых доверенных людей. Думаю, это еще один случай, в котором мне понадобится ваша помощь», – сказал Шмидт серьезным тоном.


Он вздрогнул, когда мысль о бесформенном, бесчувственном убийце расцвела в его голове.


Шмидт знал лучше всех, как страшно было, когда нормальные люди сталкивались с таким существом. Он столкнулся с ним раньше, и именно так он познакомился с Никорей.


Если бы у него был выбор, Шмидт выбрал бы свою обычную жизнь вне жуткого сверхъестественного мира.


«Разве это не вариант?» – Киэран пожал плечами, направляясь к полицейскому автомобилю.


Его разум все еще находился на Злом духе земли. Очевидно, его убили.


Это доказало, что Злой дух земли не был послан Ночным Сообществом Демонов.


Общество Ночного Демона хотело получить информацию о времени Киэрана в Алькатрасе, поэтому не было никакого способа, чтобы они попытались немедленно его убить.


Это может быть Ересь Хитча, но у еретиков была определенная степень знаний относительно Киэрана. Если бы они послали за ним убийцу, они бы не послали маленький Злой дух земли, а кучу существ.


Ни Ересь Хитча, ни Общество Ночного Демона не были потенциальными подозреваемыми.


«Есть ли какая-то другая фракция или человек против меня?»


Киэран думал о потенциальных атаках по пути к полицейскому крейсеру.


Он быстро перестал думать, когда Шмидт привел молодого человека вместе с бледной старой парой.


Это был Лувер.


Киэран мог сказать, что это был он, едва взглянув на него.


«Пожалуйста, не волнуйся, клянусь честью моего значка, что я гарантирую, с ним поступят относиться справедливо. На самом деле, если вы этого захотите, вы оба можете пойти с нами», – сказал Шмидт с серьезным выражением родителям Лувера.


Отец подошел прямо к своей машине без единого слова. Мать обняла сына и наблюдала, как он с неохотными глазами садится на заднее сиденье полицейского автомобиля.


Киэран взял свой рюкзак, чтобы освободить место для Лувера на заднем сиденье.


«Сп ... Спасибо» – сказал Лувер.


Его слова не были связаны должным образом, и его голос был очень грубым. Казалось, что он не болтун.


После того, как он сел в машину, он сжался в сторону и очень старался удержать некоторое расстояние между ним и Киэраном.


Он боялся незнакомой среды и людей. Киэран не был удивлен, учитывая, что его похитили 10 лет назад.


Киэран тоже молчал. Он не хотел расстраивать антисоциального молодого человека.


Вместо этого он осмотрел руки Лувера. У него были толстые ладони, длинные пальцы и слой толстых мозолей на пальцах и между указательным и большим пальцем.


Киэран представил себе, как Мунтла пронзает нож.


«Какая хорошая пара рук, чтобы орудовать ножом», – подумал он.


В следующий же момент Лувер доказал правильность мыслей Киэрана.
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Глава 157



Глава 157 – Захват.


 *БУМ!*


Из-за полицейского автомобиля раздался взрыв.


Ударная волна сильно встряхнула машину, но Шмидт попытался направить руль, сумев предотвратить переворот.


Шмидт быстро обернулся, чтобы увидеть взрыв.


Все, что он увидел, это машина старой пары, превратившаяся в огненный шар.


Не было никаких шансов на то, что они смогут выжить.


Шмидт был потрясен внезапным взрывом. Он сидел, ошеломленный на водительском месте, бессознательно поворачивая глаза к Луверу, который был на заднем сиденье.


Лувер казался совершенно потерянный, он был потрясен случившимся.


Молодой человек безучастно смотрел на горящую машину. Через несколько секунд он закричал.


«Неееееееееееееет!»


Лувер выбежал из машины.


Шмидт хотел остановить его, но прежде чем он успел даже отреагировать, Киэран уже притянул его к себе и побежал в сторону машины.


В углу улицы появились три артиллериста с легкими пулеметами и без колебаний расстреляли полицейский автомобиль.


Звуки непрерывной стрельбы заставляли Шмидта молчать. Это не значит, что он собирался там сидеть и ничего не делать.


После того, как он был схвачен Киэраном, он последовал за ним, катясь в зеленую клумбу, чтобы уклониться от огня врагов.


Шмидт пришел в себя и начал отстреливаться.


*Взрыв! Взрыв! Взрыв!*


Повторные выстрелы замедляли проливные пули своих врагов.


Один из артиллеристов упал, но остальные два ответили еще более сильным дождем пуль.


Это заставило Шмидта опуститься.


«Я вызываю подкрепление!»


Шмидт чувствовал себя странно под силой пуль, летящих над их головами, и обломков повсюду. Он заметил, что Киэран был необычайно спокойным, он быстро выругался, когда их враги начали стрелять еще сильнее.


Внезапно тяжелый огонь остановился.


Шмидт бросился в сторону цветника, готовясь к отстрелу. То, что он увидел, шокировало его.


Два оставшихся артиллериста упали и начали просить о пощаде, печально крича.


Руки артиллеристов были отрублены, а их ноги были отделены от их тел. Первый стрелок, которого расстрелял Шмидт, выглядел точно так же.


Эта ужасная сцена была только началом.


Тот, кто видел извращенное, разъяренное лицо Лувера понял, что его нельзя легко остановить.


Лезвие, которое сияло, как ясное отражение тихого озера, внезапно появилось в его руке. Оно, казалось, ожило в руках молодого человека, когда он начал крутиться, как вихрь.


Каждый холодный блеск лезвия разбивал воздух вокруг него. От артиллеристов раздалась серия криков.


Никто из них не смог успокоить ярость в своих сердцах. Осталось только море отчаяния.


Единственной надеждой Лувера было возвращение домой к родителям. Его родители были единственной надеждой на то, чтобы выжить все эти годы, но теперь он был один.


В нем ничего не осталось, кроме отчаяния, и это принесло разрушение. Его единственный вариант – уничтожить других, себя или всех.


«Стой! Лувер! Остановись сейчас же!


Когда Шмидт опомнился, он поднял пистолет и направил на Лувера. Он сделал это инстинктивно из-за своей работы полицейского.


Однако его слова не смогли проникнуть через толстую стену гнева вокруг Лувера. Они только еще больше разозлили его.


Холодная вспышка прокатилась по воздуху, когда один из стрелков был обезглавлен острым блестящим лезвием.


*Взрыв!*


Шмидт запустил предупредительный выстрел, снова направив пистолет на Лувера. Его отношение было само собой разумеющимся.


Лувер поднял голову и повернулся к пистолету Шмидта. Затем он поднял длинный клинок в руке.


Шмидт быстро придвинул пистолет, нацелившись на руку Лувера. Конечно, он не хотел убивать его, но он не хотел также потерять остальных артиллеристов.


Он не чувствовал сочувствия или милосердия к ним. Все, чего он хотел, это получить информацию от этих ублюдков.


Любой мог бы сказать, что эти артиллеристы были наняты, чтобы убить их.


«Я предлагаю вам не стрелять. Если вы это сделаете, Лувер бросится на вас и примет выстрел. Он так и сделает! У него теперь только желание умереть!»


Киэран мог отчетливо видеть отчаяние на лице Лувера.


Он сам испытал отчаяние, так что выражение лица Лувера было ему очень знакомо.


Он знал, на что способен человек в таком состоянии.


Он жестом пригласил Шмидта встать, и медленно подошел к Луверу.


«Ос…Остановись сейчас же!»


Лувер направил клинок на Киэрана.


«Если ты хочешь умереть сейчас, это твое право. Никто не может отнять это у тебя. Этого было бы достаточно: эти ублюдки были просто козлами отпущения, нанятыми кем-то другим.  Они не настоящие убийцы. Ты готов позволить настоящему убийце, заказавшего убийства твоих родителей разгуливать на свободе? Живи Лувер, живи! Найди этого парня и забери его жизнь своими руками!»


Киэран не остановился, как хотел Лувер. Вместо этого он ускорил шаги и начал говорить быстрее.


К тому времени, когда он произнес свое последнее слово, он уже был рядом с Лувером, глядя ему в глаза.


На этот раз Лувер не уклонилась от взгляда Киэрана. Он был как другой человек с клинком в руках.


Его лицо было тонким и бледным, так как оно долгое время не подвергалось воздействию солнечных лучей. Его волосы были длинными и грязными, но его взгляд был острым, как лезвие, которое он держал.


«Убью его! Убью его!» – бормотал он тихим голосом.


Он уже опустил клинок, который направлял на Киэрана.


Киэран знал, что семя мести прорастает и растет вместе с волей к жизни. Его слова, которые он пробормотал, доказали это.


Никто не знал, каким будет последний плод.


Шмидт подошел ближе, желая прервать убедительные слова Киэрана, но, в конце концов, ничего не сказал. Он быстро вызвал подкрепление.


Киэран смотрел на морщинистые лица выживших артиллеристов, которые вскрикивали в агонии.


Три пулеметчика, должно быть, с самого начала создали засаду. В противном случае их злые намерения не могло ускользнуть от Интуиции Киэрана.


Взрыв автомобиля родителей Лувера также должен был быть запланирован заранее.


На месте происшествия можно было легко установить бомбу с таймером.


В конце концов, им нужно было убить свидетелей.


Лувер знал какой-то секрет, если кто-то так хотел убить его и его семью.


Помня об этом, Мунтл не мог быть простым водителем такси и похитителем. Должно быть, он принадлежал к какой-то банде или фракции.


Группа Мунтла, должно быть, слышала о его смерти и хотела устранить любую потенциальную опасность.


Это было единственное разумное объяснение засады.


Киэран повернулся к Луверу, который все еще бормотал. Казалось, он в истерике, и его сердце билось очень быстро.


«Лувер, не мог бы ты рассказать мне, через что ты прошел?»


Киэран попытался использовать мягкий, дружелюбный тон.


Лувер все еще бормотал тарабарщину, будто слова не доходили до его ушей.


Состояние Лувера дало Киэрану плохое чувство.


Он поднял руку и помахал перед его глазами, но Лувер не моргнул и не вздрогнул.


«Что случилось?» – Действия Киэрана привлекли внимание Шмидта.


«Беда ...» – Киэран указал на странную манеру Лувера.


«Какого черта…»


Шмидт попытался связаться с Лувером, посмотрев на него, но результат изменил выражение Шмидта, прежде чем он вернулся к Киэрану.


«Я думаю, что нам нужен профессионал, чтобы это подтвердить. Когда приедет скорая помощь? Попросите их отправить психолога, если это возможно», – сказал Киэран.


«Нет проблем!» – Шмидт кивнул, прежде чем снова взять трубку.


...


Они были в участке, в кабинете Шмидта.


Киэран сидел рядом с ним на диване, наблюдая, как на экране играет сцена смерти похитителя сердец на повторе. Это было в третий раз, когда он смотрел его.


«Что-нибудь есть?» – спросил Шмидт, останавливая экран пульта.


«Давайте осмотрим тело», – сказал Киэран.


У него была идея, но он не хотел говорить об этом.


У Киэрана была привычка не делиться своими планами, если он не был уверен хотя бы на 99%.


«Давайте!» – Шмидт встал и выбежал из офиса, его нетерпение стало очевидным.


Как только он открыл дверь кабинета, они услышали, как из комнаты допроса раздался шум.


*Бам!*


Один из офицеров был отправлен в полет к двери комнаты для допросов, тяжело хлопнув по ней, прежде чем на него набросился другой офицер.


«Убить его! Убить его!»


Лувер, который бормотал в комнате, выскочил, когда психолог издал крик. После быстрого взгляда на его окружение, он с невероятной скоростью бросился к Киэрану.


Однако он не атаковал. Он просто стоял рядом с Киэраном.


Психолог выбежал из комнаты допроса, крича.


«Офицеры! Кто-нибудь, пожалуйста! Как мог пациент уйти? Принесите наручники и седативные средства!»


«Закрой рот, доктор! Простите за мои манеры, но я уже говорил вам, что Лувер -это особый случай. Пожалуйста, относитесь к нему мягко, нежно и помогите нам диагностировать его состояние, вместо того, чтобы кричать вокруг о наручниках и седативных средствах!» – Шмидт закричал на психолога, строго предупредив его.


«Но...»


«Никаких "но"! Еще какие-нибудь проблемы, и мне придется найти лучшего врача!»


Психолог собирался выразить свою озабоченность, но он был прерван предупреждением Шмидта.


У Шмидта был ужасный день. Убийца, которого он поймал, умер в участке без очевидной причины, и сам Шмидт попал в засаду артиллеристов по дороге в участок.


Теперь ему пришлось иметь дело с ненадежным психологом. Если бы это не нарушило его собственный Моральный кодекс, он бы уже вытащил пистолет и попросил доктора свалить.


Психолог выглядел расстроенным, когда ушел, и Шмидт знал, что он собирается жаловаться начальству.


Ему было все равно. Это был не первый раз, и определенно не последний.


Он обернулся, чтобы взять Киэрана в морг, когда вдруг что-то увидел.


После аварии у Лувера произошло психическое расстройство. Однако в тот момент он указывал на кадры наблюдения и о чем-то говорил с Киэраном.
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Глава 158



Глава 158 – Общество бродяг.


 Когда он увидел, как Лувер и Киэран разговаривают о записи наблюдения, он быстро пошел к ним.


Прежде чем он смог дойти до них, Лувер спрятался за Киэрана,


«Неужели я настолько ненавистен?» – удивился Шмидт, останавливаясь.


«Не ненавистный, а страшный», – Киэран покачал головой, поправляя Шмидта. Он обернулся и посмотрел на Лувера, который опять бормотал. Он не мог не пожать плечами.


«Состояние Лувера еще хуже, чем мы думали, и вам лучше найти хорошего психолога в ближайшее время. Тем временем вы должны начать увольнять офицеров в участке», – сказал Киэран.


«Что вы имеете в виду?» – нахмурился Шмидт.


«Похититель сердец и Мунтл знали друг друга, оба были членами группы под названием «Общество бродяг». Не спрашивайте меня, что это такое, я только что слышал об этом от самого Лувера, хотя эта группа включает в себя очень сильных людей, столь же могущественных, как Никорей и я. Это говорит о том, что ваше расследование о Похититель сердец было всего лишь верхушкой айсберга. Это то, что группа хотела, чтобы вы знали, остальное все еще загадка для всех», – сказал Киэран.


Это уже превысило ожидания Киэрана. Он не предполагал, что Мунтл и Похититель сердец будут связаны через другую группу.


Мунтлу было поручено искать потенциальных кандидатов, таких как «Лувер», и «Похититель сердец».


Из-за ограничений психического состояния Лувера он не смог рассказать Киэрану, какова их конечная цель. Одно можно было сказать наверняка. Они не остановятся.


Непосредственная битва была рядом.


Киэран глубоко вздохнул и посмотрел на Шмидта.


«Ты говоришь ...»


Шмидт, казалось, делал какие-то страшные догадки, когда Киэран всматривался в него.


«Это именно то, о чем вы думаете. Они не уйдут просто так, и, учитывая, что они смогли убить Похититель сердец прямо в участке, я не думаю, что они не хотят убить и Лувера», – подтвердил Киэран.


Похититель сердец был убит кучей бесформенных душ.


После того, как общество узнало, что артиллеристы, которых они наняли, потерпели неудачу в своей миссии, они определенно отправили бесформенные души или что-то еще более сильное, чтобы убить Лувера. Хорошим примером был Злой Дух Земли.


Киэран, возможно, все еще не был уверен в том, кто именно нацелился на него, но после откровения Лувера он получил общую идею. Это было Общество Бродяг.


Общество должно было знать личность Киэрана, как помощника Никорей.


Вот почему они разослали Злой Дух Земли, чтобы убить Киэрана, а не бесформенные души.


«Они уже знают о Никорей, и все же они решили нацелиться на меня...» – пробормотал про себя Киэран.


Хотя он отказался комментировать самопровозглашенное звание Никорей, как «самого сильного шамана на Западном побережье», ее сила все еще была силой, с которой нужно считаться.


Книги в ее кабинете доказывали это.


Знание было силой, тем более для специального эксперта.


Преследование мощного шамана без причины не было мудрым шагом со стороны общества. Если бы у них не было другого плана.


Киэран инстинктивно хотел связаться с Никорей, но внезапно понял, что у него не было никакого способа добраться до нее.


Она не вернулась в дом, где оставался Киэран.


«Шмидт, ты можешь связаться с Никорей?»


Киэран посмотрел на Шмидта, который делал телефонный звонок, осознавая свою собственную ошибку.


Шмидт странно оглянулся на Киэрана.


«Вы уверены, что вы помощник Никорей? Если бы вы не были в её доме и не проявили определенную силу, я бы подумал, что вы мошенник!»


Шмидт убрал телефон и уставился на Киэрана, прежде чем вытащить бумагу и записать номер.


«Я стал ее помощником два дня назад, и на второй день она отправилась в командировку куда-то далеко!»


Киэран беспомощно развел руками, прежде чем взять записку. Затем он поднял трубку и начал набирать номер.


После двух гудков ответили.


«Шмидт, в чем дело?»


Голос Никорей был слышен с другой стороны линии. Казалось, что Никорей была знакома с номером участка.


«Это не Шмидт, это я, 2567! Что-то случилось ...»


Киэран рассказал Никорей обо всем, что произошло с того момента, как она ушла.


«Общество бродяг?» – Даже с другой стороны телефона Киэран чувствовал сомнения Никорей в этом вопросе. Казалось, что даже она не знала о существовании этого Общества.


Для этого было только два возможных объяснения.


Первое заключалось в том, что общество находилось под радаром, а второе заключалось в том, что они редко упоминали свои имена при других или публично.


Киэран больше склонялся ко второму объяснению.


Его теория была основана на второй сложности подземелья, а не на том факте, что у него есть доказательства для ее поддержки. Никорей укрепила догадку Киэрана.


«Я вижу их! Они направляются к участку, они будут там примерно через 20 минут! Я предлагаю вам вернуться к моему дому. Хотя меня нет, я создала некоторые защитные меры на случай, если что-нибудь случится. Этого должно хватить для борьбы с третьесортной фракцией!» – сказала Никорей через несколько секунд, оставаясь спокойной. Она казалась чрезвычайно уверенной в своей работе.


Это было слово «видеть», которое привлекло внимание Киэрана. Он не мог определить, где сейчас находился Никорей, но она точно не была в городе.


Она была, по крайней мере, городом дальше, но утверждала, что может «видеть», что там происходит. У нее должна была быть возможность найти свою цель, просто узнав имя.


Хотя Никорей утверждала, что общество бродяг было всего лишь третьей фракцией, ее собственная сила была невероятной.


После этого разговора Киэран начал думать, что она действительно самый сильный шаман на Западном побережье.


«Чертов кусок дерьма с своей кучкой недоносков! Ты заботишься только о своей репутации и имидже! Ты не думаешь о жизни других людей!»


Киэран собирался ответить на предложение Никорей, чтобы вернуться в дом, когда его внезапно прервал Шмидт, который жестоко начал ругаться рядом с ним.


«Что не так?» – спросил Киэран.


«Этот сукин сын не хочет увольнять офицеров! Он думает, что все это просто какая-то чушь! Этот кусок дерьма! Я засуну свой пистолет ему в задницу, чтобы показать ему, что такое настоящий дерьмо!» – сказал Шмидт, прежде чем снова начал громко ругаться.


«Шмидт, 2567, ребята, скорее поторопитесь! Время истекает!» – Никорей предупредила их с другой стороны телефона.


«Ничего, ты можешь нам помочь? Может ли ваша сила защитить нас здесь?» – спросил её Шмидт. В его тоне было чувство ожидания.


«Я – самый сильный шаман на Западном побережье, а не Бог Всемогущий!»


Ответ Никорей заставил Шмидта сильно ударить по столу. Он обернулся и увидел, что его занятые коллеги бегают по станции, крепко сжимая зубы.


Внезапно в голове Шмидта возникла дикая мысль, и он обратил внимание на пожарную тревогу на стене.


Он знал, что, если он подаст сигнал тревоги, и эвакуирует участок, офицеры, противостоящие ему, определенно посчитают его «психически неустойчивым», и используют это, как повод выгнать его из органов, которые он так любил.


Но если он этого не сделает ...


Шмидт продолжал смотреть на своих занятых коллег. Никто из них не знал о предстоящей опасности.


Шмидт глубоко вздохнул.


«Я стал полицейским, чтобы защитить людей! Даже если мне это будет стоить мундира и значка!»


Шмидт придерживался своих принципов с самого начала, и эти принципы медленно уничтожали все его сомнения.


Он сделал большие шаги к пожарной тревоге, но, точно так же, как он собирался нажать кнопку, его остановил Киэран.


«Не волнуйся, я знаю, что я делаю. Я знаю последствия», – тихо сказал Шмидт.


«Вы знаете свою работу. Я знаю, что вы поняли последствия, но, пожалуйста, подумайте об этом еще раз. Это всего лишь третьесортная фракция», – сказал Киэран, прежде чем взять рюкзак и выйти из участка.
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Глава 159



Глава 159 – Нападение.


 Полицейский участок выглядел ярким снаружи. Огни были включены на ночь, но район вокруг участка был темным.


Монохроматическая сцена отличалась высоким контрастом, как если бы она была разделена на два мира, черный и белый.


Тем не менее, темнота пожирала дюйм за дюймом.


Киэран стоял у лестницы за стеной, подняв голову, чтобы взглянуть.


Он мог ясно видеть сквозь тьму своим [Отслеживанием].


Большой рой теней мчался к станции, как бушующие волны моря.


Среди бушующих волн каждый источник тепла и света был разрушен отрицательной энергией, заряжающейся по пути.


*Взрыв! Взрыв! Взрыв!*


Уличные фонари были разбиты один за другим, как домино, когда из темноты вышли десятки темных фигур.


Почти невозможно было увидеть их лица через сочетание света и тьмы.


У каждого из существ была только кожа на их лицах. На них не было видимых черт лица. Пустые лица с призрачными чертами были чрезвычайно жуткими и пугающими.


Они были бесформенными душами и Злыми Духами Земли.


Их появление не стало неожиданностью для Киэрана.


Он быстро взглянул на них, пытаясь найти свою цель, которая была членом Общества Бродяг.


Киэран прекрасно понимал, что независимо от того, сколько этих бесформенных душ было и как жутко выглядели, они были только марионетками, контролируемыми кем-то другим.


Единственный эффективный способ положить конец этому – уничтожить самого кукловода.


Однако, несмотря на C- Интуицию Киэрана и [Отслеживание], он не мог определить какую-либо цель, которая соответствовала бы критериям.


«Они прячут свои следы? Нет, нет. Считая, что они уже выпустили такое большое количество духов, больше нечего скрывать в темноте. Единственное, что может скрыться от моих глаз ...»


Киэран инстинктивно посмотрел на землю. Его враги могут скрываться под землей, используя какую-то технику погружения в землю.


Что касается возможностей их невидимости?


Если бы они не могли сделать свои тела бесформенными, как духи, они все равно оставят следы.


Если бы они действительно могли изменить форму своих тел, то Киэрану пришлось бы переоценить ситуацию с Бродягами, считая, что Никорей назвала их третьей фракцией.


Или ему может потребоваться переоценить трудность подземелья.


Согласно теории Киэрана, после телефонного разговора с Никорей, любой игрок бежал бы домой, чтобы иметь больше шансов избежать опасности.


Если игрок решил сразиться лицом к лицу с обществом Бродяг, сложность поднялась бы по крайней мере на два-три уровня от обычной двухкратной сложности подземелья.


Несмотря на то, что Киэран выбрал наименее безопасный вариант борьбы с опасностью, это не означает, что игра внезапно превратится в ад для него.


Внезапно он почувствовал какое-то незначительное движение под ногами. Движение, казалось, собиралось подтвердить теорию Киэрана.


*Бум!*


На месте, где стоял Киэран, произошел взрыв. Галька и мусор пролетели повсюду, и на лестнице образовался кратер диаметром 3 метра.


Внезапно из дыма и обломков вокруг кратера появились две фигуры.


«Он спрятался?» – говорил тонкий, зловещий мужчина.


«Смерть – это всего лишь последовательность. Какая разница между теперь и позже? Смерть каждого уже предсказана!»


Рядом со зловещим человеком стоял суровый, торжественный мужчина средних лет в длинном халате. Он объявил, что Киэран мертв, как только появился.


«Сначала ты, маленький помощник, а затем эта хитрая лиса Никорей! Эта жалкая старушка, которая полностью отреклась от единственной веры в силу, станет шагом в построении нашего истинного имени!»


Зловещий парень уставился на Киэрана.


С бесчисленными бесформенными душами и десятками Злых Духов Земли позади них, двое из них смотрели на Киэрана, как будто он уже мертв.


«Значит, в обществе Бродяг только вы вдвоем?» – Киэран сказал ровным тоном, как будто он не слышал их и не видел бесчисленных духов за ними.


«Значит, ты слышал о нас! Сколько мужчин нужно, чтобы иметь дело с несколькими смертными?»


Сначала зловещий парень был поражен, но потом громко рассмеялся, не сдержавшись, когда увидел белое лицо Киэрана.


«Разве вы, парни, не боитесь спровоцировать общественность? Я думаю, что должно быть какое-то правило или ограничение в отношении особых людей, имеющих дело со смертными, не так ли?» – спросил Киэран.


Это было только предположение, но Киэран был очень уверен в этом. В противном случае мир подземелий был бы совсем другим местом.


В городе не было бы современной технологии, и магия управляла бы миром.


И все же, в настоящее время это была современная технология, которая быстро развивалась и магия, которая отстала. Было только случайное незначительное противостояние.


Именно отношения между Шмидтом и Никорей заставили Киэрана придумать эту смелую теорию.


«Правила и ограничения? Есть, но когда это произойдет, карты снова будут перетасованы! Бедный парень, ты не знаешь о своей неизбежной судьбе!» – зловещий парень снова рассмеялся.


Что? Карты снова будут перетасованы? Киэран был застигнут врасплох их словами.


Его резкий инстинкт подсказывал ему, что он мог обнаружить что-то большое, заваривающееся в тени.


«Смерть будет следовать за живыми, как тень!» – закричал суровый парень в длинном халате.


Армия духов за ними бросилась к Киэрану, пытаясь утопить его своим числом.


«Смерть это хорошо ...»


Человек средних лет в длинном халате все еще продолжал петь без малейшего изменения в его выражении. Духи продолжали атаковать Киэрана, пока он не ударил человека по подбородку молнией.


Ясный звук разрушения костей отбросил мужчину средних лет, летящего в воздухе без каких-либо признаков замедления.


*Бам!*


Голова тяжело врезалась в твердую мраморную арку, его мозги брызнули, окрашивая белый мраморный в красный цвет.


*Бам!*


Только когда тело упало на землю, зловещий парень отреагировал.


Он смотрел с нелепым выражением, когда Киэран вышел из горы бесформенных духов с бледно-белой аурой, окружавшей его.


«А ... Святой рыцарь?» – закричал зловещий парень.


При его крике, гора бесформенных душ и злых земных духов снова окружила Киэрана, пытаясь утопить его. Когда они были на расстоянии одного шага от него, все духи остановились.


Киэран увидел, что извитое пространство перед ним образует невидимый барьер против них. Киэран был в восторге от эффективности одноразового расходника.


[Название: Святая вода VIII]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Отлично]


[Атрибуты: в течение одной минуты, она вызывает страх низкоуровневых духов и существ с отрицательной энергией. Когда она вступает в контакт с низкоуровневыми духами и существами с отрицательной энергией, она наносит им смертельный урон!]


[Требования: нет]


[Примечания: Это отличный продукт от известного алхимика. Его название берет свое начало от древнего рецепта зелья, ранга VIII! Пожалуйста, не забудьте его выпить. Потирайте им тело или оружие!]


...


[Святая вода VIII] была разовым расходуемым материалом, взятым им, когда он вошел в темницу. Это был один из предметов, которые он получил от Беззаконного, и это стоило ему 1500 очков за бутылку, даже по дружеской цене.


Это было не дешево, но, учитывая тот эффект, который только что наблюдал Киэран, безусловно, соотношение цены и качества соответствовали.


Киэран быстро уклонился от зловещего парня.


Видимо, этот человек все еще был в шоке, потому что он не реагировал, увидев перед собой Киэрана.


Киэран нахмурился, когда понял, насколько странными являются члены Общества Бродяг.


Не только их действия, но и их состояние. Казалось, что у всех была какая-то психическая проблема.


Это не помешало Киэрану отправить человека в мир снов одним ударом.


Он нужен был ему живым, чтобы получить дополнительную информацию.


Киэран быстро использовал свой титул [Призрачный охотник] и повернулся к духам.


У каждого из бесформенных духов был небольшой шанс сбросить [Осколок Души], что означало Очки и Очки навыков для Киэрана.


Это была единственная причина, по которой Киэран решил не преодолевать опасность самым безопасным способом.


Он не мог упустить этого шанса.


Киэран излучал святую ауру благодаря зелью, когда бросился в одиночку против бесчисленных бесформенных духов. Ему даже не нужно было атаковать. Простого прикосновения было достаточно, чтобы превратить их в пепел после того, как они издали жуткий вой.


То же самое касалось злых духов земли.


Казалось, что большая армия была в полном беспорядке от быстрых атак Киэрана.


Никто из них даже не мог реагировать на его внезапный шквал нападений, прежде чем они превратились в груду грязи.


«Что за….»


Шмидт, который наблюдал за ситуацией из окна второго этажа, был шокирован.


Хотя он не мог видеть бесформенных духов, он мог ясно видеть Злых Духов Земли, кратер перед станцией, и Киэрана, который был покрыт белой аурой.


Киэран сиял, как теплый источник света в злой темноте. Он выглядел ярким и ослепительным.


«Святой рыцарь!» – Сказал Шмидт.


Поклялся защищать слабых, служить справедливости и устранять несправедливость!


Шмидт полностью потерял его, когда стал свидетелем чуда Киэрана. Его голова была наполнена знаниями и мифами о Святом Рыцаре. Это было то, что он преследовал. Это была его мечта.


«Шмидт! Шмидт! Что случилось? Что случилось с 2567?»


Голос старого шамана по телефону вернул Шмидта к реальности.


«Не волнуйся, сэр 2567 в порядке. Все мы в безопасности сейчас!» – Шмидт даже изменил то, как он обратился к Киэрану после того, что он видел.


«Не волноваться, безопасно? Что произошло там?» – Никорей продолжала спрашивать.


«Прямо сейчас...»


Шмидт объяснил ситуацию Никорей, наблюдая, как Киэран сражается.


Шмидт не заметил яркого взгляда в глазах, который напоминал внешний вид фанатика.


Его глаза были яркими, но мягкими, а не ослепительными. Они были похожи на белую ауру вокруг Киэрана.
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Глава 160



Глава 160 – Безумный колокол.


 Первый луч света засиял на 1-й Блек Стрит.


Киэран ел завтрак в кабинете.


Запах сырого бекона, тоста и горячего молока заполнил комнату. Одного запаха было достаточно, чтобы кто-нибудь почувствовал голод, не говоря уже о вкусной еде.


Киэран не стал исключением. Он завтракал за чайным столом, наслаждаясь вкусным беконом и тостом.


Сочетание копченого бекона и тоста было удивительным, и тот факт, что хлеб был смазан маслом, перевел дух на новый уровень.


Несмотря на то, что в качестве гарнира были огурцы и вишня, вкусы не смешивались. Напротив, свежесть фруктов усилила вкус сочного мяса и наполненного ароматом хлеба.


Вкус и общее впечатление были опьяняющими, и Киэран похвалил Ферада, который приготовил прекрасную еду.


«Какая великолепная готовка!» – Сказал Киэран.


«Благодарю вас, сэр. Вот сегодняшняя газета».


Ферад, дворецкий, общался с Киэраном через бумагу и ручку.


Хотя он не мог говорить, он преуспел в других задачах, таких как исчезновение и повторное появление с двумя газетами в руках.


Одной из них была местная газета городского издателя, а другая – газета, посвященная особым людям.


«У специальных людей есть своя газета?»


Киэран был удивлен, увидев вторую газету. Он этого не ожидал. У него создалось впечатление, что отдельные люди скрываются и пытаются сохранить свое существование в секрете.


Несмотря на то, что были особые случаи, такие как Никорей, которые часто работали с обычными людьми, и Общество Бродяг, смелое с их действиями, большинство специальных лиц пытались остаться в тени.


Существование такой газеты было неожиданным, и Киэран пересмотрел свое первоначальное впечатление.


«Нам нужно совершенствоваться вместе с обществом. Никорей была одним из главных редакторов этой газеты, поэтому каждый день мы получаем бесплатную копию», – объяснил Ферад.


«Никорей? Это точно похоже на нее». – Киэран немного рассмеялся, когда взял обычную газету.


Он не сомневался в этом.


Шаману нужно было дружить с обычными людьми, но им также нужно было использовать современные технологии для получения информации. Поэтому публикация газеты казалась нормальной для Никорей.


Учитывая ее особые способности ясновидения, Киэран счел очень подходящей для нее работу главным редактором газеты.


«Взрыв газа в полицейском участке, жертв нет!»


Киэран читал название регулярной газеты. Он не интересовался чтением этой статьи, поскольку он уже знал правду об этом инциденте.


Он отложил эту газету и взял специальную. Все там было написано специальными символами и значками, и оно сообщало об инцидентах предыдущего дня.


В газете не было никаких фотографий, и символы и значки были все скремблированы. Даже если бы обычный человек взял ее в руки, то ничего не понял бы.


«Хороший способ держать все в секрете», – подумал Киэран.


[Мистические Знания] создали невидимую, неповторимую стену между особыми людьми и обычными.


За исключением чистой удачи или совпадения, обычные люди никогда не получат шанс встретиться со особыми людьми.


Киэран опустил голову и внимательно прочитал газету.


Тут также написали про инцидент в полицейском участке.


Слова «Общества Бродяг» и «2567» появлялись довольно часто, но это не было словами, которые больше всего использовались в газете.


Это был «Святой рыцарь».


Это была фраза, которая больше всего появлялась в статье о полицейском участке. Средняя часть статьи объяснила этот термин и предположила, что «2567» может быть последним Святым Рыцарем.


«Свет святого рыцаря снова опустился на нас. Это то, что мы ожидали!»


«Святые рыцари были убиты во время Святой войны до начала эры»!


«2567 может быть мошенником! Я все еще думаю, что мы должны нанести этому сэру 2567 визит. Мы должны увидеть правду своими глазами!»


После того, как Киэран прочитал все предположения, он автоматически потер свои виски, чтобы облегчить боль.


Он никогда не думал, что одна партия [Святой Воды VIII] вызовет такое волнение.


Он знал, что быть ошибочно принятым за последнего Святого рыцаря ничего хорошего для него не значит.


Посетители, находящиеся в восхищении, могут разоблачить правду и испортить его репутацию. Киэран нахмурился.


Были и хорошие новости. Его имя теперь было известно массам, поэтому все, что нужно было бы Ереси Хитча, это обратить внимание на новости, и вскоре они найдут Киэрана.


Вдобавок к этому, после битвы прошлой ночью, привязанность Никорей к Киэрану снова поднялась.


Суб-миссия, которую он разблокировал, была лучшим доказательством этого.


[Миссия Разблокировка: Посылка шамана]


[Миссия: Ваша работа заставила Никорей взглянуть на вас по-другому. Теперь она считает вас надежным помощником и решила позволить вам справиться со многими делами. Идите в Небесный Сад и ждите Симона. Он доставит посылку, которую вы должны сохранить в безопасности, пока Никорей не вернется.]


Никорей упомянула об этой задаче, когда Киэран поговорил с ней по телефону после битвы.


Независимо от того, в каком подземелье он не находился, мотив Киэрана по изучению всех Суб-миссий и Титульных миссий не изменился.


Помимо этих, казалось бы, хороших новостей, Киэран также получил некоторые физические награды от битвы.


Два треснувших [Осколка души], которые он заработал, плюс два [Осколок души], которые он уже имел в своем вестибюле, составили набор из четырех стоимостью 27 500 очков и 6 очков навыков.


После того, как он посчитал потенциальные очки, Киэран решил, что он не прочь снова повоевать с Обществом Бродяг.


Жаль только, несмотря на то, что он изо всех сил пытался позволить одному из своих врагов жить, Киэран все еще не смог получить больше информации о тайном обществе.


В настоящее время зловещий парень находится в состоянии, сходном с Лувером. У них был врач, проверяющий, что он не притворяется. У парня действительно был умственный кризис.


Непрерывное появление этого конкретного вида болезни укрепило предположение Кирана о членах общества бродяг, но это не принесло ему никакой пользы.


Это не помогло делу, хотя оба они в настоящее время находились на 1-й Блек Стрит.


Лувер и зловещий парень были временно переведены в дом Никорей, после того как Шмидт передал свой отчет начальству. Было не слишком много хлопот, чтобы переместить специальных преступников в специальную зону содержания под стражей.


«Эти высокопоставленные халявщики были все перепуганы после инцидента!»


Так сказал Шмидт, переведя двух человек в дом Никорей.


Киэран больше не комментировал их.


Неожиданно, белая пригласительная карточка выпала из газеты, когда Киэран пролистал ее.


В приглашении была черная-пентаграмма, и она выглядела странно блестящей под лучами раннего солнца.
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Глава 161



Глава 161 – Ошибка.


 «Общество Темной Звезды?»


Ферад быстро записал на бумаге после того, как увидел пригласительную карточку.


Общество Темной Звезды? Их неожиданное приглашение не удивило Киэрана. На самом деле он ожидал неожиданных визитов от других специальных лиц или фракций после прочтения газеты.


Его удивило время.


Пригласительный билет был забит в газете в тот момент, когда газета была разослана, и одним из главных редакторов этой газеты была Никорей.


Киэран понял, насколько могущественным было Общество Темной Звезды, если они могут сделать что-то подобное.


Он уже знал, что Общество Темной Звезды обладает довольно сильным влиянием, учитывая, что после инцидента Гилфрена Хитча они смогли отправиться в Алькатрас и не дать другим фракциям зайти на остров. Однако после этого последнего трюка Киэран был в восторге от Общества Темной Звезды.


Их влияние доходило до того, что в него входила газета «Никорей».


Из-за бдительности Киэран не сразу принял приглашение. Вместо этого он повернулся к Фераду.


Хотя Никорей сказала, что Общество Темной Звезды было нейтральной силой, они должны были иметь свои собственные правила и действовать в соответствии с этими правилами.


Общество Темной Звезды имеет достижения в мистическом царстве, к которому он даже не мог приблизиться.


«Не волнуйтесь, Общество Темной Звезды не похоже на Общество Ночного Демона. Они не будут делать ничего с пригласительной картой», – написал Ферад, когда увидел, что Киэран беспокоится.


Несмотря на то, что дворецкий заверил его, Киэран еще раз тщательно проверил приглашение, прежде чем открыть его.


...


2567,


Мы приготовили обед в Небесном саду. Мы надеемся, что вы сможете присоединиться к нам.


Общество Темной Звезды.


Дата: 997.9.25


...


«В Небесном саду?» – Сердце Киэрана застучало.


Он был вполне уверен в своей памяти, и ясно помнил, что во время своего телефонного разговора с Никорей прошлой ночью она попросила его пойти в то же самое место, чтобы найти кого-то по имени Симонес и забрать посылку для нее.


Даже описание Миссии упоминало Небесный сад.


«Они не только демонстрируют свою силу, но также показывают, что они всеведущие? Это из-за Алькатраса?» – догадался Киэран.


Он не мог придумать другую причину, почему мощная фракция будет уделять дополнительное внимание такому, как он.


В то же время Общество Темной Звезды очень заинтересовано в том, чтобы узнать, что произошло в Алькатрасе.


Особенно о бронзовом гробе. Киэран инстинктивно вспомнил одну вещь в пещере, которая заставила его втянуться в область снов. Тем не менее, он еще был в состоянии поддерживать свое здравомыслие.


Он очень хорошо знал, что с его нынешним уровнем власти он не мог даже пойти на Алькатрас.


Даже у Никорей руки были связаны после того, как Общество Темной Звезды разместилось на острове.


В противном случае она не стала бы тратить время на то, чтобы спрашивать Киэрана об инциденте на острове.


Киэран скорее умрет, чем сдаться.


Он еще сильнее сжал кулаки под рукавами.


«Нет, я не откажусь от этого! Должен быть другой путь!» – сказал он себе, прежде чем принять пригласительную карту от Ферада.


Он хотел, чтобы Никорей узнала, что Общество Темной Звезды приложило руку к миссии, которую она ему дала.


Почему он хотел сообщить ей об этом? Потому что плачущий ребенок всегда получал молоко.


Это был принцип, который Киэран знал с тех пор, когда он еще был в приюте.


«Я думаю, мы должны сообщить Никорей», – написал Ферад.


Очевидно, он также знал, что Никорей поручил Киэрану еще одну миссию.


Киэран кивнул. Это было его намерением, поэтому у него не было причин отказываться.


...


Киэран нахмурился в машине по дороге в Небесный сад.


Он вспоминал разговор с Никорей. Она только рассказала ему, что знала, и попросила его импровизировать, когда он доберется туда, прежде чем повесил трубку.


В ее тоне не было ничего странного. На протяжении всего телефонного разговора она казалась спокойной.


Однако Киэран заметил, что Никорей беспокоилась о чем-то, в то время как ее внимание было отвлечено от посылки, о которой она так заботилась.


«Интересно, что заставило Никорей так беспокоиться?» – подумал Киэран.


Имея такую ограниченную информацию, он не мог нарисовать всю картину. В конце концов, он просто пожал плечами и сосредоточился на этом вопросе.


Хотя Никорей сказала, что он может импровизировать на месте, ради Суб-миссии, он должен был забрать посылку, несмотря на разногласия.


Общество Темной Звезды может быть переменной в этом уравнении, но это еще не означает, что у Киэрана нет шансов забрать посылку.


Учитывая влияние Общества Темной Звезды, пригласительной карточки было достаточно, чтобы показать свою силу.


Если бы они не были полностью враждебными, все же был шанс вытащить его.


Киэран глубоко вздохнул и закрыл глаза. Ему нужно было контролировать свое тело, если что-то случится в Небесном саду.


...


Никорей повесила трубку и отвела Тики обратно в небольшую приемную.


В ней тихо стояли два человека.


«Продолжим», – сказала Никорей.


«Это происходит, поэтому нам нужно воспользоваться этим временем, чтобы подготовиться. По моим расчетам, у нас едва ли есть 10% шансов на победу!» – сказал тонколицый человек.


Он говорил спокойно, но в его словах был намек на иронию.


«Нам нужно набрать больше сил для нашего крестового похода! Темная звезда, Ночной демон, Единорог, Белый олень, Поларис, Святилище ... Каждый из них хорош для вербовки! Только благодаря единому фронту мы сможем выиграть битву!» – сказал второй белобородый.


«Темная Звезда и Ночной Демон почти воюют из-за Алькатраса, Единорог и Белый Олень всегда были духами, Поларис – кучка маньяков, и Бог знает, где в этом мире скрывается святилище! Это невозможно!»


Тонкий человек покачал головой, отвергая предложение.


«Наши усилия станут решающим фактором!» – Пожилой мужчина повернулся к Никорей, надеясь получить некоторую поддержку.


«Это тяжело, но мы должны это сделать. Само наше существование находится под угрозой здесь», – медленно сказала Никорей.


«Я пойду подготовлю своих людей!» – сказал старик.


«Подожди!» – низкий голос остановил старика.


Трое из них обратили свое внимание на Тики.


«У меня есть кандидат, который может найти Святилище», – сказал тяжелый голос из тела Тики.


«2567?» – спросила Никорей, быстро угадав, о чем говорила Тики.


«Да, святилище, возможно, избегает реального мира, но, если последний Святой рыцарь вернется, они обязательно отправят кого-нибудь», – кивнула Тики.


«Но мы знаем, что 2567 не Святой рыцарь!» – Никорей сомневалась.


«Тогда мы превратим его в одного из них!»


На лице Тики появилась хитроумная улыбка, когда она вилял хвостом.
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Глава 162



Глава 162 – Рука.


 Такси остановилось перед Небесным Садом.


Киэран заплатил и вышел из машины, прежде чем осмотреть флориста перед ним.


Небесный сад был цветочным магазином. Он был невелик, но он был чрезвычайно изящным.


На левой и правой стороне магазина было два окна, одно из которых было украшено яркими фиолетовыми и красными цветами, а другое украшено блестящей зеленью, из-за которой окно выглядело живым.


В середине была дверь с односторонним механизмом, которая позволяла проходить только одному человеку.


Любой, кто проходил через эту дверь, чувствовал, что он вошел в джунгли.


Аромат цветов и почвы задерживался в носу.


Киэран потер нос перед Небесным Садом. Он был уверен, что это не какая-то иллюзия. Это было реально.


Внезапно он заметил цветочный горшок и зелень по обе стороны от окна.


«Волшебный круг?»


Расположение цветов и зелени было необычным. Он не был уверен, служил ли он какой-то цели или нет.


Его Мастерский уровень [Мистических Знаний] позволил ему понять большинство рун и символов, но признание определенного магического круга все еще было выше его возможностей.


Он не мог понять ответ, поэтому, в конце концов, обратил внимание на дверь.


У двери было небольшое окно, которое было разделено на половину. Оно было покрыто цветочным рисунком и имело текстуру матового стекла, похожую на то, как люди украшали ванные комнаты.


Несмотря на его C- Интуицию, матовое стекло мешало Киэрану ясно видеть интерьер. Все, что он мог видеть, это пара теней, перемещающихся внутри.


Если у него не было рентгеновского зрения, он не мог ясно видеть, что происходит внутри.


Киэран заметил, что цветочные и растительные украшения на обоих окнах были также намеренно выстроены так, чтобы никто не мог заглянуть внутрь.


Оно идеально подходило для того, чтобы спрятать особых людей внутри.


Оглядев все это, Киэран молча открыл дверь.


Зазвонил звонок, когда дверь начала открываться, издавая ясный звон.


«Добро пожаловать!» – человек приветствовал Киэрана. Он держал в руках лейку и поливал цветы.


На нем был кроваво-красный костюм с маленьким белым носовым платком в левом кармане, а его темно-каштановые волосы были зачесаны назад.


Он улыбнулся, но глаза его казались пустыми и спокойными.


Помимо лейки в руке, все место выглядело слишком чистым, и его одежда определенно не соответствовала внешности флориста.


Казалось, что человек не хозяин, Симонс.


«Вы можете называть меня Карлосом, я представляю Общество Темной Звезды на этой встрече. Я думал, что вам понадобится больше времени, но вы кажетесь более решительным, чем на первый взгляд. Мне это нравится, я думаю, мы можем провести отличный разговор!» – Карлос представился, прежде чем немного поклониться, приняв приветственный жест.


Жест напомнил Киэрану Звездного Ручья, его товарища по команде, похожего на мимозы.


Карлос поделился тем же духом со Звездным Ручьем, хотя Звездный Ручей не смог бы соответствовать его силе.


Карлос не проявлял своей силы открыто, но, когда он представлял себя, Киэран чувствовал невидимое давление, которое вызывало у него чувство неудовлетворенности.


Он не боялся. Он уже знал, что произойдет.


Он взглянул на Карлоса, когда медленно вошел внутрь.


Киэран прошел через стеклянную дверь, войдя в более современную комнату.


В комнате стоял пухлый мужчина средних лет среднего роста в клетчатой рубашке и фартуке.


Он был поражен, когда увидел, что Киэран вошел.


«Симонс?» – Киэран догадался, заметив грязный воротник человека.


Тем временем он пристально смотрел на другую дверь в комнате.


Хотя он не мог видеть, но был уверен, что за ней кто-то стоит. Звук дыхания за дверью был достаточно очевиден, чтобы Киэран услышал.


«Да, это я. Вы, должно быть, 2567! Где Никорей?» – радостно сказал Симонс, направляясь к двери позади Киэрана.


Когда он увидел, что Карлос идет медленно, его восхитительное выражение исчезло в одно мгновение.


«Вы разочарованы тем, что Никорей не появилась?» – Карлос мягко улыбнулся Симонсу.


«Конечно, если бы Никорей была здесь, я готов поспорить, что вы бы не улыбались!» – холодно ответил Симонс.


«Мы не враги! Общество Темной Звезды не враждебно относится ко всем, в том числе Никорей, вам и 2567. Я только здесь, чтобы задать 2567 некоторые вопросы», – сказал Карлос ясным голосом, мягко улыбаясь.


Замолчав, он щелкнул пальцами.


При ясном звуке дверь с другой стороны открылась, и группа людей взяла в руки разные вещи.


В комнате неожиданно появился квадратный стол, покрытый белой скатертью, а затем столовые приборы. Пластины с серебряными чехлами были аккуратно расположены на столе. Под мягким светом серебро излучало резкий блеск. Однако, по сравнению с ароматом блюд под серебряными крышками, их блестящее отражение казалось немного тусклым.


«Если ты не против, давай поговорим за обедом», – попросил Карлос, садясь за стол.


Симонс ответил холодной улыбкой, когда сел напротив Карлоса.


Киэран выбрал место рядом с Симонсом.


«Устричный крем-суп, мёд, обжаренный ветчиной, стейк и клубника – мои любимые! Надеюсь, вам понравится торт и тирамису, которые у нас есть на десерт!»


Карлос служил им как правильный хозяин, беседуя со своими гостями о блюдах.


Его люди стояли рядом с ними, как официанты. Когда Карлос представил каждое блюдо, они сняли соответствующую серебряную крышку. Аромат блюд уже просачивался через тонкий зазор между крышкой и пластиной, но когда его люди сняли крышку, он стал еще богаче и сильнее.


Устричный суп-крем был свежим, а сочетание сочной жареной ветчины и богатого фруктового аромата салата из клубники вызвало очень аппетитный аромат.


Сливочный сыр из слоеного торта, смешанный с холодной кислотой тирамису, произвел уникальную сладость. Он был гладким и вкусным, но имел только правильное количество сладости, поэтому он не обременял.


Все усилило аппетит Киэрана.


Однако его логика сказала ему, что он не должен фокусироваться на еде.


После печального взгляда на посуду он повернулся к Карлосу.


Симонс не смотрел на него с тех пор, как увидел.


Однако Карлос, похоже, не беспокоился о своих взглядах. Он даже не выглядел беспокойным.


Он взял ложку и налил ложку супа из устриц на медовую жареную ветчину. Он смешал суп с сочным маслом ветчины, а затем взял масляный нож и размазал немного соуса над стейком.


Когда он закончил, он разрезал кусок стейка и начал есть.


«Мне очень нравится сочетание вкусов. Вы, ребята, тоже должны попробовать», – сказал Карлос, когда жевал мясо.


«Что, черт возьми, ты делаешь? Прекрати вести себя, как клоун!» – сказал Симонс, явно расстроенный.


«Печально, что вы не можете наслаждаться красотой еды. А как насчет вас, 2567?» – Карлос повернулся к Киэрану.


«Если я разделяю трапезу с человеком, который мне не нравится, независимо от того, насколько вкусна еда, она все равно будет похожа на жевательный воск» – сказал Киэран.


«Очень хорошо сказано! Неудивительно, что вкусы, которые мне всегда нравились, сегодня немного отличаются!»


Карлос положил нож и вилку на тарелку.


Металл вступил в контакт с пластиной, создавая чистый шум.


Карлос поднял салфетку, которая была под его тарелкой, и вытер рот.


Его глаза двигались между Симонсом и Киэраном, как голодный зверь, выбирая свою следующую цель.


Несмотря на сообщения [Страх], которые все время появлялись перед его глазами, Киэран прошел проверку. Ничего не произошло.


После минуты молчания Карлос рассмеялся.


«Это была просто шутка!» – сказал он.


Киэран знал, что это шутка. В напряженном взгляде Карлоса не было юмора. Если бы Киэран или Симонс попали бы под его эффект [Страха], ничего хорошего из этого бы не вышло.


«Это нейтральная группа со своими правилами ведения бизнеса».


Киэран вспомнил, что Никорей сказала о группе. Он никогда не чувствовал себя беспомощным в течение всей своей жизни, как он себя чувствовал в тот момент.


В конце концов, Карлос выглядел как человек, наполненный злыми намерениями. Он любил играть с другими, и это поддельное отношение к нему не заставляло его казаться человеком, который следовал любым правилам.


Может быть, он был исключением?


«Я думаю, что 2567 знает, почему я здесь. Надеюсь узнать, что случилось с вами и вашими партнерами на острове Алькатрас. Я тоже надеялся, что вы сможете держать это между нами. Конечно, Никорей не считается».


Карлос сделал вежливый жест, показывая свои намерения.


Симонс сердито смотрел на него. Поглядев на Киэрана, люди Карлоса проводили его в другую комнату.


Симонс не сопротивлялся, и он не дал Киэрану никаких дальнейших намеков.


Он прекрасно знал, что только Никорей может победить Карлоса. Киэран тоже знал это, поэтому после ухода Симонса он был готов повторить рассказ, который он рассказал Никорей.


«Я...»


Прежде чем он смог продолжить, внезапно остановился.


Жуткая ладонь ударила его по плечу.


Явный холод ладони послала холод по спине Киэрана, как будто он хотел его заморозить.


«Кто это был?»


Киэран вздрогнул.
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Глава 163



Глава 163 – Охотник и добыча.


 Киэран заметил, что рука, появившаяся на его плече, была бледной и светлой, а пальцы были длинными и тонкими.


Исключительная холодность, испускаемая рукой, замораживала позвоночник.


Он продолжал получать уведомления о том, что его HP истощается.


[Холодное Прикосновение: Цель наносит 5 повреждений вашему HP, проверка Телосложения, Телосложение прошло проверку, иммунитет к эффекту замораживания цели ...]


[Холодное Прикосновение: Цель наносит 5 повреждений вашему HP, проверка Телосложения, Телосложение прошло проверку, иммунитет к эффекту замораживания цели ...]


...


В течение пары секунд, 450 НР Киэрана упало на 10%, но он не собирался останавливаться.


Киэран начал инстинктивно бороться, желая убрать руку, причиняющую ему боль. В тот момент, когда он начал бороться, казалось, рука прижала его с огромной силой.


Киэран застрял на стуле, урон от руки увеличился вместе с силой.


[Холодное Прикосновение: цель наносит 10 урона вашему HP, проверка Телосложения, Телосложение прошло проверку, иммунитет к эффекту замораживания цели ...]


Киэран испугался, но это не означало, что он сдался.


Хотя он не почувствовал, когда человек появился за ним, без сомнения, они не были там, чтобы говорить.


Если бы Киэран не смог избавиться от руки, он потерял бы свою жизнь.


Он не мог принять такую судьбу, но он не был достаточно силен, чтобы противостоять власти руки.


Быстро соображая, Киэран перенаправил свою сопротивляющуюся силу вниз.


Он использовал силу, оказанную ему на плечо, закручивая его тело, чтобы отвести силу вниз к стулу.


Затем он объединил свои силы с силой руки, и деревянное кресло мгновенно переломило его, когда он переместил свое тело вниз.


Огромная рука внезапно потеряла цель и пробила стул.


Без каких-либо колебаний Киэран упал на пол и быстро повернулся в сторону.


Человек, стоявший за Киэраном, был поражен. Он не представлял себе, что тот избежит его захвата таким образом.


Он не преследовал Киэрана после того, как он сбежал, хотя бесформенная аура внезапно заполнила комнату, не давая ему двигаться. Аура была наполнена убийством.


«Вилко! Своими действиями ты провоцируешь все общество Темной Звезды!» – сердито сказал Карлос.


Человек по имени Вилко издал холодный смех, полный презрения.


Смех разгневал Карлоса.


«Умри!» – крикнул он.


В мощном крике Карлоса бесформенный пар ауры окружил Вилко, как тайфун, и столы и стулья были разорваны на куски от разрушительной силы.


Аура была как тысячи острых ножей, прорезающих все, что стояло на их пути. Вилко не был исключением, хотя у него был бесформенный барьер вокруг него.


Это был только вопрос времени, прежде чем Карлос прорвался бы сквозь его барьер. Жаль только, что Карлос не проживет достаточно долго, чтобы это увидеть.


Призрачная рука пронзила тело Карлоса сзади, вырвав его сердце, которое все еще билось.


Карлос посмотрел на свое собственное сердце, его рот слегка раскрылся, словно он хотел что-то сказать, но не мог произнести ни слова.


Бездушная аура рассеялась, когда Карлос был убит.


«Ты должен смотреть за своей спиной, когда сталкиваешься с Обществом Ночного Демона, Карлос! Твоя самоуверенность погубила тебя!» – сказал Вилко, глядя на мертвое тело Карлоса.


Затем он повернул глаза к открытой двери.


«Какая удивительная добыча. Интересно, Нельсон?» – Вилко спросил своего партнера, который нанес удар в спину Карлосу. Все тело мужчины было покрыто черной мантией.


Нельсон казался немногословным. Он только покачал головой в ответ.


«Как жаль. Кажется, я единственный, кто смакует эту интересную добычу. Не волнуйся, я убью его, когда получу то, что нам нужно!»


Вилко понял, чего хочет Нельсон, без каких-либо дальнейших объяснений. Он просто вышел через открытую дверь большими шагами.


Когда Вилко ушел, Нельсон начал искать тело Карлоса.


...


Тем временем Киэран сбежал через дверь и догнал Симонса по пути.


Двое из них бежали по узкому проходу с молниеносной скоростью.


Несмотря на то, что он убежал от этой жуткой руки, Киэран знал, что между ним и его владельцем существует большой разрыв в силе.


Даже со всеми его козырями на столе у него все еще не было достаточной уверенности, что он сможет победить этого человека.


Его единственным вариантом был побег. Он не мог сражаться, и, если бы он сбежал, также, как и вошел, то мог бы попасть в еще одну засаду, поэтому его единственным вариантом осталась дверь с другой стороны комнаты.


Киэран надеялся на окно, но вместо этого он увидел длинный узкий проход.


Симонс вырубил людей, которые сопровождали его, и открыл секретный проход.


«Ты идешь?»


«Да!» – ответил Киэран.


Они оба бежали по коридору так быстро, как только могли.


Киэран был удивлен скоростью и выносливостью, которую демонстрировал Симонс.


«Если ты недостаточно силен, чтобы сражаться, то лучше убедиться, что ты достаточно быстр, чтобы сбежать! Так учил меня мой учитель! Я немного перефразировал его, хотя ...»


Симонс внезапно замолчал. Киэран подражал Симонсу, останавливаясь без колебаний, хотя впереди еще был долгий путь.


Симонс был тем, кто построил проход, поэтому он был очень хорошо знаком с этим устройством.


Внезапно на стене прохода появилась дверь.


«Также нужна техника побега!» – сказал Симонс, открывая дверь.


Киэран последовал за ним и автоматически закрыл дверь после того, как вошел.


«Это может не скроет нас надолго, но это даст нам дополнительное время, чтобы убежать! Мы должны быстро вернуться на 1-ю Блек Стрит! Только там мы будем в полной безопасности!» – сказал Симонс, ускоряя шаги.


«Кто этот Вилко?» – спросил Киэран, продолжая идти с ним.


Глубокие крики Карлоса в дверях ясно дошли до его ушей.


«Член Общества Ночного Демона. Палач исключительно любящий линчевание. По сравнению с этим парнем, фальшивая позиция Карлоса кажется очень симпатичной!» – Симонс кратко описал Вилко.


Как только он замолчал, Симонс резко замедлил ход.


Киэран тоже остановился и посмотрел вперед с чрезвычайной бдительностью.


Вилко медленно шел к ним с другой стороны коридора.
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Глава 164



Глава 164 – Риск.


 «Палач любящий линчевание? Так вот как люди думают обо мне...  Мне это нравится!»


Вилко слегка усмехнулся. Казалось, ему очень понравился этот комментарий, но Киэрану казалось, что он уже противостоял своему самому грозному врагу.


Ему было все равно, действительно ли Вилко улыбался или нет. Простое давление, которое он испытывал от него, становилось все более интенсивным.


Уведомления от воздействия [Страха] продолжали появляться перед его глазами.


Симонс упал из-за огромного давления Вилко. Он стоял на коленях, выглядя бледным, как бумага, и пот струился по его лбу.


«Ты думаешь, что ты такой умный, Симонс, не так ли? Ты забыл, как умер твой наставник? Ты пытался сбежать от меня через узкий проход? Члены Общества Ночного Демона – одни из самых старых убийц в мире. Ты знаешь, что с тобой станет!»


Вилко медленно закатывал красные рукава до локтей, пока говорил.


Его слова были похожи на ножи, прорезающие сквозь Симонса.


Бледное лицо Симонса мгновенно стало красным от ярости.


«ВИЛКО! УХ!»


Симонс изо всех сил пытался встать, но еще большая сила держала его. Он не мог удержаться от давления и выплюнул кровь. Он был так измотан, что почти потерял сознание.


Киэран тоже был не соперник этому давлению. Он сделал пару шагов назад.


Уведомления от воздействия [Страха] все еще продолжали появляться перед его глазами.


Если бы это продолжалось, Киэран был бы лишен любых боевых способностей и поддался бы явному давлению Вилко.


Как только [Страх] пройдет, Киэран будет похож на рыбу на разделочной доске, готовая к тому, что Вилко порежет ее на кусочки.


[Активация золотого очка атрибутов ...]


[Дух E → E +]


Киэран быстро использовал один из своих козырей.


Золотые Очки Атрибутов, которые он накопил, были сведены к одному, но эффекты были очевидны.


Давление, которое ощущалось как гроза, превратилось в легкий ветерок и дождь.


Хотя он все еще чувствовал себя неспокойно, препятствие было устранено, и теперь он мог действовать.


Он был готов нанести удар по Вилко первым.


Побег больше не был вариантом, учитывая ситуацию перед ними. Если это не обсуждалось, то все, что осталось, это сражаться.


Киэран потерял бы свою жизнь, если бы не захотел воспользоваться этим шансом.


Хотя Вилко был чрезвычайно сильным, у него все еще был шанс на контратаку.


Он думал о личности Вилко, как члена Общества Ночного Демона. Его группа хотела попасть в Алькатрас, поэтому Киэран использовал свое преимущество в качестве инсайдера в инцидентах на острове.


Смелая идея сформировалась в уме Киэрана.


Он занес правую ногу и выстрелив ей вперед, как копье, покрывая пламенем свои сапоги.


«А?»


Вилко был удивлен, что Киэран все еще мог напасть на него, несмотря на его давление.


После небольшой конфронтации с ним в комнате, Вилко не думал, что атака Киэрана может нанести ему какой-либо ущерб, хотя огонь на его ногах выглядел устрашающим.


Уровень силы Вилко был далеко за пределами Киэрана, и его презрение к нему и его пламенный огонь росли.


Он небрежно поднял руку, пытаясь поймать и сломать ногу Киэрана, не обращая внимания на огонь, горящий на его сапогах.


Это было только начало. Вилко не возражал бы пытать Киэрана, чтобы получить информацию, которую он искал.


Однако, когда его рука вошла в контакт с ногой Киэрана, его выражение лица стало иным.


Сила удара Киэрана превысила ожидания Вилко. Сила Киэрана была только на один уровень ниже его.


«Он поступал так, как будто он не мог сбежать из моей хватки, чтобы он смог заманить меня в ловушку? Он пытался обмануть меня?» – подумал Вилко.


Смущение и ярость наполнили его лицо, когда его глаза стали злобными и уродливыми.


Рука Вилко и нога Киэрана столкнулись, пылающий удар и ледяная рука соприкоснулись и образовали большое облако пара.


Киэран сделал шаг назад, но Вилко последовал за ним, как тень. Он воспользовался паром в воздухе и использовал холод в руке, чтобы снизить температуру в проходе.


В одно мгновение температура упала до такой степени, что дыхание Киэрана выходило из его рта белым паром.


Пар, полученный из столкновения, превратился в ледяные осколки и плыл в воздухе.


Вилко положил холодную руку на живот Киэрана.


Киэран сделал шаг назад и нанес удар левой нагой еще быстрее и сильнее своего первого удара.


Кончик ноги приземлился прямо на ладонь Вилко.


С шумом, рука Вилко была выбита с траектории удара. Холод распространялся от ноги Киэрана, но лицо Вилко получило сплошной зеленый цвет.


Скорость Киэрана была на одном уровне с ним.


Его повторные просчеты разбудили убийственное намерение в сердце Вилко, когда он протянул ледяную ладонь к горлу Киэрана.


Однако Вилко подавил инстинкт в тот же момент, когда поднялся. Киэрану придется умереть, но только после того, как он получит информацию, которую его организация поручила ему получить.


Вилко переключил свою цель с горла Киэрана на грудь.


Когда его ладонь коснулась его груди, лед мгновенно покрыл верхнюю часть Киэрана. Его левая нога тоже замерзла, так что Киэран остался с правой ногой, руками и головой.


*Взрыв!*


Киэран упал на землю из-за Вилко.


Когда лед распространился по его телу, он был лишен возможности использовать свои конечности.


Его разум оставался спокойным, хотя его HP истощался, как вода, и он вошел в [тяжело раненый статус]. Все разворачивалось по его плану.


Это был его шанс.


Вилко не убивал Киэрана, потому что ему нужно было получить от него информацию об инцидентах в Алькатрасе.


Киэран терпеливо ждал, когда лег на землю, незаметно протянув руку к задней части талии.


«Вы удивительный человек, 2567, но, пожалуйста, обратите внимание, что это работает не в вашу пользу. Когда вы умрете позже, вы пожалеете о своей удивительной природе!»


Вилко не скрывал своих намерений. Он был уверен, что сможет получить информацию из Киэрана с помощью своих методов пыток, и Киэран скоро выберет смерть.


«С чего мы начнем? С зубов или пальцев? Я лично начал бы с вашего языка, но мне нужно, чтобы вы говорили, поэтому я должен выбрать другую часть вашего тела».


Вилко схватил Киэрана за волосы и поднял его с земли.


Его слова звучали угрожающе, и он хотел видеть страх в глазах Киэрана, но был разочарован. Киэран был очень спокоен.


Вилко нахмурился, когда в его сердце поднялось чувство опасности. Он инстинктивно хотел бросить Киэрана, но он был быстрее.


Он схватил руку Вилко обеими руками, достал две гранаты и вытянул их чеки.


«Сюрприз!» – тихо сказал Киэран рядом с ухом Вилко.
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Глава 165



Глава 165 – Беспокойство Вилко.


 *БУМ!*


Произошла яркая вспышка, и горячая шрапнель внезапно взорвалась перед Киэраном.


Слой камня вокруг него отражал яркий взрыв.


Киэран мгновенно восстановил 200 HP от Каменной кожи, а [Тяжелое ранение] исчезло.


Он использовал [Шкала благословения] из [Благословения Тессирот], [Шкалу Примус] из [Руки Примуса].


Два редких и легендарных предмета защитили его от смертельного взрыва. Он даже не получил и царапины.


Вилко был менее удачлив. Взрыв уничтожил его защитный барьер и заставил его попасть в ужасное положение.


Его красная рубашка и брюки были разорваны на куски, а его тело сильно сожжено. Из его ожогов текла кровь.


Хотя Вилко заметил что-то необычное за секунду до взрыва, он не был готов. Иногда поздняя реакция меняет судьбу.


«Твою мать!»


Мучительная боль повысила его намерение убить до нового уровня. Внезапно лицо Вилко стало крайне уродливо.


Киэран стоял перед ним, делая жест рукой. Он сжимал большой палец, когда держал свои другие пальцы широко открытыми. Его ладонь смотрела на Вилко, когда он произносил заклинание «АМОПЛДС!».


Из его ладони вырвалось конусообразное пламя и охватило Вилко.


В то время как восходящая жара создавала хаос в проходе, раздавались непрерывные выстрелы.


*Бам! Бам! Бам!*


Киэран держал [MI-02] и [Python-W2] в левой и правой руке соответственно, и непрерывно стрелял.


Пули вылились на горящего Вилко, как сильный дождь. Это был еще не конец.


Киэран опустошил заряд своего [Python-W2] и снова потянулся за талию.


Он вытащил еще одну гранату и бросил ее, попав точно у ног Вилко.


*БУУМ!*


Еще один взрыв для Вилко, и на этот раз у него не было защитного барьера.


Выдержав [Пылающую руку] и 13 выстрелов из пуль, граната стала последней каплей.


Тело Вилко подбросило вверх, его лицо было полным ненависти.


Наконец, его обугленное тело тяжело приземлилось на землю. На нем не было никаких признаков жизни.


[Пылающая рука: Наносит 200 ед. урона от огня противнику, цель имеет малый иммунитет к смертельным атакам, малое сопротивление элементам, малую растяжимую броню, среднюю железную кожу, сопротивление 50 ед. урона, нанесено 150 ед. урона противнику ...]


[Стрельба: Атака по слабым местам наносит 200 ед. урона противнику (50 Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие) (Мусу) х2), цель имеет малый иммунитет к смертельным атакам, малое сопротивление элементам, малую растяжимую броню, среднюю железную кожу, сопротивление 85 ед. урона, нанесено 15 ед. урона противнику...]


[Взрыв: наносит 200 урона цели (взрывное оружие (взрыв) (магистр)), цель имеет малый иммунитет к смертельным атакам, малое сопротивление элементам, малую растяжимую броню, среднюю железную кожу, сопротивление 150 ед. урона, нанесено 50 ед. урона противнику, цель умирает...]


Уведомления о битве, появившиеся перед Киэраном, доказали, что Вилко умер.


Убедившись, что он действительно мертв, Киэран устало прислонился к стене и тяжело вздохнул.


Хотя двое из них сражались всего лишь по 20 секунд, Киэран бросил все, что было в бой.


Он начал с ударов из [рукопашного боя] и [Обычного удара], чтобы заманить Вилко в свою ловушку, а затем использовал тот факт, что Вилко хотел получить от него информацию. Гранаты уничтожили барьер Вилко и устранили любые препятствия, поэтому Киэран мог использовать [Пылающую руку].


Он объединил свои навыки и атаковал с близкого расстояния, но у него были козыри и его удача, чтобы поблагодарить за успех. Киэран признался, что ему повезло убить Вилко.


Если бы Вилко был бесполезен для Киэрана, учитывая его презрение и неуважение к нему, он мог бы быть убит в тот момент, когда он вступил в контакт с Вилко в комнате.


То, как Вилко вышел из тени позади него, показало разрыв между ними.


Если бы не миссия Вилко, Киэран даже не успел бы подумать о том, что делать, не говоря уже об убийстве Вилко.


Киэран радовался своей удаче и тому факту, что он убил Вилко и получил награду в этом процессе.


Оранжевый предмет упал с обугленного тела Вилко.


Киэран быстро подошел и взял редкий предмет.


Когда оранжевое свечение исчезло, в руке появилось сверкающее прозрачное кристаллическое кольцо.


Вокруг него был синий туман.


[Название: Злоба Вилко]


[Тип: Аксессуар]


[Ранг: Редкий]


[Атака / Защита: Нет]


[Атрибуты: 1. Холодное Прикосновение; 2. Проклятая злоба]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Миссия, которую Вилко считал легкой, привела его к смерти. Вина и ненависть Вилко запечатаны в этом кольце!]


...


[Холодное Прикосновение: Вам нужно прикоснуться к вашей цели кольцом для активации навыка. Он поражает мощной холодной атакой, которая длится 5 секунд (при сочетании с другим снаряжением на вашем теле, оно все еще длится то же время), перезарядка 1 раз / день]


[Проклятая злоба: Любой, кто носит кольцо, будет страдать от Вилко. Каждый раз, когда активируется [Холодное Прикосновение пользователь получает 300 Урона. (Можно сопротивляться с другими навыками, но уровень навыков должен быть выше, чем уровень Злобы Вилко)]


...


«Мощная атака?»


Киэран взглянул на описание кольца. Он был очарован Мощной атакой [Холодного прикосновения], но он нахмурился о последствиях использования [Проклятой злобы].


Он должен был получить 300 Урона всякий раз, когда использовал [Холодное Прикосновение].


Это было для него настоящим бременем, поскольку у него не было навыков, чтобы противостоять этому огромному ущербу.


300 урона было бы достаточно, чтобы отправить его в [тяжело раненый статус], даже если у него был полный запас здоровья.


Все, что ниже его полного запаса здоровья, убьет его, если он воспользуется [Холодным Прикосновением].


Тем не менее, Мощная Атака была чем-то, чего требовал и в чем нуждался Киэран.


Это было также причиной, по которой он зачаровал [Jagdtiger-X1] с [Критическим уроном], чтобы он мог нанести дополнительный урон в результате своих атак.


Однако эффект [Критического урона] был вызван только с определенным процентом, поэтому не каждый удар, который он производил, мог вызвать его.


Мощная атака имела 100% шанс на высокий урон, поэтому, несмотря на последствия, Киэран не хотел отказываться от нее.


Он одел кольцо на правый указательный палец, и в одно мгновение сверкающее кольцо автоматически отрегулировалось. Это было что-то общее, что нельзя было сделать.


Киэран попытался бросить пару ударов с [Пальцем Молниеносного Тигра] после ношения кольца, чтобы убедиться, что от него не было сопротивления. Затем он обратил внимание на тело Вилко.


Он надеялся получить больше добычи от него, но результаты были разочаровывающими.


Проведя пару взрывов, тело Вилко было полностью разрушено, поэтому не осталось ничего.


Даже магический предмет, который предоставил ему этот необычный барьер, был разрушен.


Киэран в отчаянии отошел от тела и быстро поднял рюкзак и Симонса, который раньше потерял сознание, и возобновил движение по коридору.


Хотя Киэран убил Вилко, он знал, что еще не полностью в безопасности. Если Вилко смог перехватить их в проходе, должно было быть только одно объяснение. Карлос был убит.


Хотя Киэран не мог определить, насколько сильным был Карлос, исходя из давления, которое он испускал, он был наравне с Вилко, он был уверен, что Вилко не смог бы убить Карлоса.


Если он мог перехватить их за такое короткое время, значит, у него был партнер в преступлении.


Киэран не мог придумать другого логического объяснения.


Проход не был абсолютно безопасным. Он должен был бежать, пока партнер Вилко не узнал, что тот мертв.


Киэран хотел вернуться на 1-ю Блек Стрит и связаться с Никорей.


После внезапного появления Общества Ночного Демона он знал, что его единственный безопасный путь связан с шаманом.


Киэран подошел к концу прохода. Там была лестница, которая вела вверх.


На вершине лестницы была секретная дверь.


Прежде чем Киэран смог подняться, дверь открылась.
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Глава 166



Глава 166 – Кошка.


 Когда открылась секретная дверь, солнечный свет засиял в мрачном, темном проходе.


Киэран прищурился, когда наверху появилась фигура.


«Никорей?»


Киэрану надо было удостовериться, хотя он ясно видел лицо Никорей.


В конце концов, он думал, что она в настоящее время находится за городом.


«Конечно, это я, ты недоверчивый парень! Вперед, быстрей, или ты хочешь, чтобы я доказала, что это я? Первая книга, которую ты прочитал в моем кабинете, была «Особенность Ночного Ходунка», а вторая – «Распространение Человека-Пожирателя»...»


Никорей должна была рассказать ему кое-что, что знали только они одни, потому что Киэран сомневался в ней.


«Этого хватит?» – спросила она снова после перечисления книг, которые Киэран читал в кабинете в таком порядке.


«Да» – Киэран кивнул, прежде чем начать подниматься по лестнице. Он не был удивлен, что Никорей знала, какие книги он прочитал. Ферад был с ним все время, пока он был в кабинете, и, учитывая её способности, «видеть» то, что делал Киэран, должно было быть пустяком.


«Подожди!»


«Ясновидец?»


Внезапная мысль заставила сердце Киэрана пропустить удар, но это не помешало ему быстро подняться по лестнице.


Никорей отошла от выхода. Она держала Тики на руках, уступая ему дорогу. Киэран поднялся и положил Симонса.


«Позвольте мне взглянуть на него ... Ему немного больно, но он выживет. Это типично для него. Какой жалкий, удачливый парень!»


Никорей осторожно проверила Симонса и со вздохом покачала головой, прежде чем обратить внимание на Киэрана.


Или, точнее, фигуру за Киэраном,


За ним был кто-то. Партнер Вилко!


Киэран быстро отреагировал, но он не повернулся, как нормальный человек. Вместо этого развернулся и ушел от фигуры позади него.


Холодная вспышка пронеслась мимо Киэрана, когда он покатился вперед.


Леденящее кровь, острое лезвие, которое могло заморозить позвоночник, заставило сердце Киэрана сжаться, тем более, когда он увидел, что нападающий вышел как хамелеон. Он появился из воздуха, используя какую-то технику камуфляжа.


Даже уровень Мусу [Прикрытия] не мог этого достичь. Может быть, это Трансцендентность?


Нападавший промахнулся в первой попытке, но он не остановился. Он снова повернул клинок к Киэрану.


Лезвие было всего в паре дюймов от него, когда внезапно ...


«Мяу!»


Прежде чем Киэран смог отреагировать, раздалось громкое мяуканье.


Это Тики, которая спрыгнула с рук Никорей на клинок атакующего за доли секунды.


Желто-полосатая, пухленькая кошка приземлилась на лезвие, как перо, и мгновенно рассеивала холодное, острое ощущение клинка.


Нападавший в черном увидел необычную кошачью стойку на своем лезвии, но он не мог ее сдвинуть, хотя он напрягал каждый дюйм своих мышц.


Его оружие было заморожено в воздухе с Тики.


Это верно. Он был заморожен, хотя на нем не было льда.


Независимо от того, в каком направлении атакующий пытался сдвинуть лезвие, он не мог сдвинуться с места.


Киэран чувствовал страх, исходящий от человека.


Несмотря на то, что он не мог четко взглянуть на лицо атакующего, его тяжелое дыхание было очень очевидным.


Киэран тяжело дышал.


Огромная сила перед ним превысила его воображение. Случайное присутствие такой мощи заставило ее выглядеть еще более грозной.


Киэран сосредоточил все свое внимание на Тики. Он больше не мог считать ее обычной кошкой.


«Mяу!» – кошка зевала перед ним.


Никорей медленно подошла.


«Вернитесь назад и скажите Морандеку, что я не хочу начинать войну с Обществом Ночного Демона. У меня есть более важные вопросы, на которые я должна обратить внимание, и я не боюсь вас. Я надеюсь, что он сможет лично посетить мой дом на 1-й Блек Стрит и дать мне разумное объяснение, почему член «Ночного демона» нападает на моего помощника! У него есть одна неделя, чтобы сделать это! В противном случае ...» – Никорей предупредила нападавшего спокойным тоном.


Закончив говорить, Тики помахала хвостом, оставив клинок атакующего.


Нападавший быстро поднял клинок и ушел. Дверь закрылась, как только он ушел.


Тики вскочила на руки Никорей.


Никорей странно погладила кошачью голову, прежде чем повернулась к Киэрану. Ее взгляд был восхищен.


«2567, ты лучше, чем я думала! Ты победил Вилко, и это рефлексивное действие сейчас ... Кажется, что вы в полном порядке!» – сказала Никорей с улыбкой.


Ее похвала не заставила Киэрана расслабиться. Напротив, его мысли стали еще более ясными.


«Вы снова можете «увидеть»?» – инстинктивно спросил Киэран.


Никорей ответила кивком.


«Означает ли это, что если я попаду в плен, вы окажетесь там вовремя?»


Опять кивнула.


Киэран не мог не потереть виски, так тихо ответила Никорей.


Он понял, что во время своей встречи он упустил важный фактор. В конце концов, это был второй раз в подземелье.


Неожиданное появление Вилко и его злое намерение и пугающая сила поглотили внимание Киэрана, и заставили его забыть факты.


Однако Киэран не пожалел о своей забывчивости и не расстроился.


В конце концов, он убил Вилко.


Даже если бы он вспомнил, он все равно мог бы рискнуть, если бы увидел возможность получить больше вознаграждений или увеличить рейтинг подземелий.


Его бдительность напомнила ему, что он недостаточно спокоен.


«Мне нужно успокоиться, иначе я действительно умру!»


Киэран повернулся к Никорей.


«Так, что дальше?» – спросил он.


«Вернемся домой, учитывая ваш дар, я смогу научить вас мистическому знанию в течение недели! Это обещание!» – ответила Никорей.


Урок мистического знания.


Слова Никорей зажгли огонь в сердце Киэрана.
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Глава 167



Глава 167 – Столкновение монстров.


 После завтрака солнце ярко светило. Теплый солнечный свет омывал атмосферу комфортом.


Киэран сидел на диване. Он почти закончил читать толстую книгу в руках.


Никорей была рядом с ним, дегустируя чай, ожидая, пока он закончит.


Когда Киэран прочитал последнюю страницу, она сказала:


«Итак, мы можем начать?»


Киэран потер свои глаза, которые опухли от долгого чтения, и ответил носовым голосом:


«Да!»


«Какова главная Особенность Ночного Ходунка?» – спросила Никорей.


Киэран удивленно поднял голову.


«А? Я только что прочитал «Особенности демонов в колодце». Почему вы спрашивайте меня о Ночном Ходунке?»


«Ищите старое, чтобы вы могли узнать что-то новое. Я не сказала, что буду проверять вас на том, что вы только что прочитали!» – Никорей улыбнулась.


Киэран был уверен, что она делает это нарочно.


По правде говоря, неделю назад Киэран с восторгом ожидал уроков Никорей по Мистическим Знаниям. Он не ожидал, что ее методы будут настолько традиционными.


Ему пришлось учиться, а затем отвечать на вопросы.


Именно так дети учились в начальной школе, хотя они не узнавали о странных, глубоких Мистических Знаниях.


Одно было точно. Традиционный метод Никорей был очень эффективным.


Хотя Киэран не овладел навыком [Исследование мистических существ], каждый раз, когда он отвечал на один из вопросов Никорей, он приобретал опыт.


Когда его опыт достигнет определенного уровня, он в конечном итоге станет навыком.


Это было то, во что верил Киэран, поэтому он попытался вспомнить, что он читал о «Ночных ходунках» и их стаях.


Благодаря его хорошей памяти он быстро нашел ответ.


«Ночные ходунки делятся на три основных вида и особый подвид».


«Три основных вида: Дювурк, Хедурк и Фелвурк. Среди этих трех, Фелвурк – самый загадочный вид. Некоторые говорят, что среди них есть пророки. Хедурк – фанатик групповой битвы. Они могут использовать большую часть известного человеческого оружия и у них гораздо более сильное тело, чем у людей. Дювурк – это тот вид, который овладел искусством Зельеварение. Они любят жить в лесу и очень дружелюбны к людям».


«Особый подвид – предатель всех трех племен, они любят пожирать людей и набирать силу из их плоти. Из-за этого их глаза, зубы и кожа претерпели некоторые уникальные изменения. Они – самый опасный вид. Люди нуждаются в команде из 30 полностью вооруженных людей, чтобы иметь дело с одним из них», – медленно сказал Киэран.


«Тем не менее, все виды ночных ходунков ненавидят траву Чимеджасм. Им нравятся быки и зрелые мужчины, а также они спариваются с людьми, чтобы продлить свои линии крови. После того, как они забеременеют, они молча уходят», – добавил Киэран, напомнив еще два факта.


Когда он закончил, Никорей поставила чашку чая и хлопнула.


«Отлично!» – сказала она.


Перед Киэраном внезапно появилась серия уведомлений.


[Извлечён урок, Опыт, полученный в исследовании мистических существ ...]


[Исследование мистических существ поднялось ...]


[Мастерство-навык: исследование мистических существ (основное)]


[Название: Исследование мистических существ (основное)]


[Связанные атрибуты: нет]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы узнали некоторые из особенностей мистических существ, включая, но не ограничиваясь ими, их привычки, атаки и методы воспитания.]


[Потребление: ничего]


[Требования: нет]


[Примечания: Вы только приобрели ограниченное знание. Есть еще много мистических существ, о которых вы даже не слышали.]


[Подсказка: Вы приобрели этот навык через урок, а не книгу навыков. Поэтому вы не можете повысить его с помощью очков и очков навыков. Если вы хотите его повысить, вам нужно будет продолжить обучение или получить книгу навыков!]


...


Киэран с облегчением вздохнул после того, как появилось уведомление.


Прошла неделя. Целая неделя! Помимо сна, он все время проводил исследования этого навыка.


Хотя он мог заметить увеличение своего опыта, он не знал, когда овладеет навыком в целом.


Он планировал провести остаток своего времени в исследованиях в подземелье, но после того, как получил навык, избавился от этой утомительной работы.


Теперь он мог сосредоточить свое внимание на других трех навыках, в которых он нуждался, [Алхимия], [Зельеварение] и [Астрология].


В этот момент ему было все равно, что [Исследование о мистических существах] не может быть повышено с помощью очков.


Его цель состояла в том, чтобы изучить все четыре основных необходимых навыка, чтобы повысить [Мистические Знания] и управлять сверхъестественными силами в будущих подземельях.


[Мистические Знания] сыграли важную роль в зачистки подземелья.


Простым примером было подземелье [Блуждающий зверь]. Если бы у него был достаточно высокий уровень [Мистического Знания], ему бы не пришлось столкнуться с Трамбо и его почти идеальным защитным механизмом. Он полагался бы на [Мистические Знания], чтобы предсказать конечную цель Трамбо и уничтожить его планы, прежде чем он даже завершил свой магический круг.


Если бы Киэран смог это сделать, это, в конечном счете, повысило бы рейтинг подземелья.


Это было важно и заманчиво, потому что ему нужно большое количество золотых очков навыков и очков атрибута.


Высокий уровень [Мистического Знания] также даст ему преимущество в нынешнем подземелье.


Никорей предоставила ему доступ ко всем ее книгам, так что было жаль, что Киэран не мог понять почти 3/4 из них.


«Вы можете читать простые фразы, связанные с Алхимией, Зельеварением, Астрологией и Исследованиями Мистических Существ!»


Примечание Мастер-Уровня [Мистическое Знание] сделало это очень ясным.


Киэран мог использовать спецэффект [Мастер Рун и Символов], когда дело доходило до неизвестных символов и рун, но это было почти бесполезно.


Он мог бы понять одно слово или символ, но он не мог прочитать целый абзац в книге ...


Киэрану казалось, что он переписывает книгу, как если бы он ничего не понял.


Другими словами, получалась тарабарщина.


«Рей, я надеюсь, что смогу больше узнать о Мистических Знаниях. Меня интересуют Алхимия, Зельеварение и Астрология. И я также не откажусь от изучения Мистических Существ!» – Киэран заявил о своей просьбе, объяснив, почему он хотел узнать все эти вещи.


Проведя целую неделю вместе, он хорошо узнал Никорей.


Она была очень скромной, и она иногда вела себя, как ребенок, но она также ненавидела людей, которые уходили на полпути.


Знала Никорей об Алхимии, Зельеварении или Астрологии?


«Когда люди говорят, что она самый могущественный шаман на Западном побережье, это не просто означает, что она сильна. У нее также есть разные типы навыков и способностей, каждый из которых на вершине совершенства, но не ограничиваются ими, Алхимия, Зельеварение и Астрология»


Киэран читал это в книге под названием «Сверхъестественная коллекция Западного побережья, до 990 года». Автором был кто-то по имени Вайстер Рей.


Киэран был уверен, что это не фамилия Никорей.


Хотя Никорей иногда вела себя как ребенок, ей не нравилось хвалиться. Киэран был уверен в этом.


Ее обширный объем знаний и уроки, которые она преподавала Киэрану, показали ее смиренную природу.


Киэран также заметил что-то еще после целой недели обучения под ее крылом. Она была тем, кто выполнял свои обещания.


«Если вы можете продолжать изучать мистические существа, я не понимаю, почему вы не можете научиться и другим вещам!» – Никорей ответила с улыбкой, как ожидал Киэран.


«Я хочу узнать о Зельеварении!»


Это был приоритет Киэрана, поскольку у него было несколько рецептов в игровом лобби.


«Нет проблем, давайте ...» – Никорей кивнула, прежде чем сделать паузу.


«2567, я думаю, нам, возможно, придется отложить наши уроки на некоторое время. Мой старый друг посетил меня!»


Старый друг? Киэран прищурился, прежде чем сказать:


«Морандек?»


Он мог бы погрузиться в учебу на прошлой неделе, но он не забыл имя, упомянутое Никорей.


Морандек должен был быть очень могущественным человеком, чтобы у него в лакеях был Вилко, поэтому его имя оказало большое влияние на ум Киэрана, особенно учитывая, что он был его врагом.


«Да!» – Никорей ответила тихо, прежде чем встать.


Тики, исчезнувшая на прошлой неделе, снова появился и прыгнул прямо в объятия Никорей.


«Ферад, я уйду на некоторое время. Вероятно, около недели или десяти дней. Я оставлю дом тебе», – приказала Никорей дворецкому.


«Да, мадам», – написал Ферад.


Затем Никорей махнула рукой Киэрану и вышла из кабинета.


В саду стояла сгорбленная фигура, держащая костыль.


На нем была огромная мужская шляпа, которая выглядела нелепо, но никто не посмеется над ним, если они его увидят.


Под ногами были бесчисленные кости, которые плакали от печали. Жуткие вопли разгромили сад, и бесчисленные души вокруг него разорвали воздух через рябь звуковых волн, которые они произвели.


Он был похож на тирана, высоко на своем троне, побивая кости и души по своему усмотрению. Одной мысли было достаточно, чтобы заставить их превратиться в пепел.


Сцена не была иллюзией. Киэран не видел перед собой никаких уведомлений [Страха] или [Иллюзий].


Все было реально.


Кости под фигурой были огромными. Они определенно не принадлежали человеку. Человек выглядел свирепым и чудовищным. У окружающих его душ было три глаза и четыре руки. У некоторых даже было восемь ног. Это были души монстров.


Киэран сморщил губы, потому что они чувствовали себя сухими.


Ему не нужно было догадываться, насколько сильны эти монстры. Но те мощные монстры ползли по ногам Морандека, как рабы.


Насколько мощным был Морандек?


И насколько могущественной была Никорей, если она только произнесла слово, чтобы заставить Морандека появиться?


Это были встречи монстров.


В сознании Киэрана возникли странные мысли, когда он глубоко затаил дыхание, наблюдая, как Никорей медленно подходит к Морандеку.
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Глава 168



Глава 168 – Зельеварение.


 Никорей неспеша приблизилась к Морандеку.


Когда она шла, все вокруг нее возвращалось в норму.


Кости исчезли, и земля снова стала плоской.


Души, блуждающие в воздухе, рассеивались, позволяя солнечному свету снова сиять.


Когда Никорей подошла к Морандеку, весь сад вернулся к прежней живости. Она была похожа на ластик, который стирал ошибки на чертеже.


«Что в мире…»


Киэран открыл рот, чтобы закончить свое предложение, но он не мог найти слов, чтобы описать то, что он видел.


Он не удивился бы, если бы Никорей и Морандек сразились в разрушительной битве. Он видел, насколько сильна Никорей.


Однако сцена перед ним не имела с этим ничего общего. Это было похоже на мирное озеро. Любой, кто хотел бы открыть свою глубину, утонул бы.


«Никорей – самый сильный шаман на Западном побережье. Если бы не по какой-то конкретной причине, она была бы самым сильным шаманом в мире!» – сказал голос Киэрану.


Это был Симонс. Он носил повседневную одежду и держал в руке трубку, когда подошел к Киэрану.


Он тоже помахал рукой Никорей.


Никорей прошептала что-то Морандеку, а затем обернулась и помахала Киэрану и компании.


Внезапно пространство вокруг Никорей и Морандека начало искажаться, и в одно мгновение они оба исчезли прямо перед глазами Киэрана.


Тики тоже была с Никорей, когда они исчезли. Киэран почувствовал странное чувство, прежде чем Тики ушла. Он почувствовал, как кошка дразняще смотрит на него.


Киэран нахмурился.


С тех пор, как Тики проявила скрытую сверхъестественную силу во время конфронтации с Ночным Демоном, он больше не мог относиться к ней, как к нормальной кошке.


Тики все же вела себя как кошка. Ей нравилось есть, она ненавидела работу, и она слишком любила кошачьи игрушки.


«Что у тебя на уме?» – спросил Симонс, закуривая трубку.


С тех пор, как Киэран спас его жизнь в коридоре, он был только благодарен.


После того, как он опомнился, он достал посылку Никорей и помог Киэрану закончить свою миссию [Посылка Шамана]. В результате Киэран повторно оценил Симонса как NPC.


Он уже не был бесполезным NPC, как думал Киэран.


Кроме того, Симонс был особым человеком, поэтому Киэран хотел наладить с ним хорошие отношения.


Помимо Никорей, он был самым близким к Киэрану на 1-й Блек Стрит.


Элли полностью погрузилась в задание Никорей. За исключением обеда, когда она появлялась на кухне, большую часть времени она была заперта в своей комнате.


Рауль и Сидни покинули город, когда раны Рауля стали заживать.


Несмотря на то, что Никорей призвала их остаться, они выразили желание вести мирную жизнь после того, как они отомстили. Они хотели начать что-то новое.


«Ничего особенного» – Киэран покачал головой и направился к кабинету.


Большинство книг было невозможно читать из-за ограниченного уровня его [Мистических Знаний], но другие оставались ценными для его исследований.


Это был единственный выбор Киэрана, учитывая, что Никорей больше не собиралась его учить.


Он также решил сохранить тайну сверхъестественной силы Тики. Никорей попросила его, и у него не было причин не подчиняться ей.


«Знаете, теории и знания бесполезны, если вы не примете их на практике. У меня еще есть зелья, оставшиеся в моем саду. Если вы поможете мне переместить мое оборудование в дом, я тоже смогу научить вас Зельеварению! Не на том же уровне, как Никорей, но этого было бы достаточно для нескольких уроков!» – сказал Симонс, выдувая кольцо дыма.


Киэран остановился, услышав его.


«В самом деле?» – спросил он.


Никорей уже сказала, что она будет отсутствовать неделю или десять дней, поэтому, если бы кто-то еще смог заполнить ее место в качестве учителя, Киэран был бы очень рад.


Симонс знал, почему он хотел узнать о Зельеварении во время их разговоров, поэтому Киэран хотел учиться у него.


«Конечно, только основы мифологии, но ничего связанного с этими традиционными рецептами! Ферад, нам нужна машина» – Симонс пожал плечами, прежде чем выразить свою просьбу.


«Очень хорошо!» – написал Ферад.


...


Несмотря на то, что они оставались без какого-либо ухода в течение недели, растения в Небесном саду все еще были такими же живыми, как и прежде. У них не было признаков увядания.


Внешняя комната все еще была покрыта растениями, а матовое стекло блокировало вид снаружи.


Однако на этот раз все было по-другому. Киэран все еще был бдительным в своем окружении, но его чувства были другими.


Он был более расслабленным по сравнению с тревожным, обеспокоенным чувством, которое он испытывал, когда столкнулся с обществом Темной Звезды.


Когда они вошли в магазин, Симонс напевал неизвестную мелодию.


«Расслабься, друг мой, Никорей все уладила, как с Темной звездой, так и с Ночными Демонами! Все в порядке!»


Симонс был похож на телегу, проезжающую по знакомой дороге. Он быстро добрался до комнаты, где хранились его растения и зелья.


Это было рядом с его спальней, прямо перед проходом сзади.


Ни Карлос, ни Вилко не интересовались этим, поэтому все было по-прежнему неповрежденным.


Киэран увидел десятки странных растений, и, в конце концов его глаза приземлились на платформу в углу. Это была двухметровая, метровая и полутораметровая ремесленная платформа.


Платформа была сделана из дерева, и на каждой из четырех сторон было три ящика.


На нем были вырезаны бесчисленные руны и символы, а на его поверхности были дюжины колб, измерительные горшки, стакан и тигель.


«Это платформа для изготовления зелий?» – спросил Киэран.


«Да, чистая красота ручной работы. Очарование алхимии обеспечивает свежесть зелий! Давай, давай переместим все здесь!»


Когда он говорил, Симонс помещал на платформу необычные растения. Затем он подошел к платформе и попытался ее переместить.


Киэран уже обещал Симонсу, что он поможет, и ему нечего было сказать. Кроме того, он получал бы что-то от всей этой тяжелой работы.


Он перешел на противоположную сторону платформы и приготовился поднять его с Симонсом.


По правде говоря, учитывая Силу Киэрана, он мог бы перенести ее в машину сам. Тем не менее, вдвоем они обеспечили бы более устойчивый и плавный ход.


Они подняли Платформу для изготовления зелий по направлению к входу, но прежде чем они могли даже приблизиться к ней, изнутри раздался звук ревущего двигателя.


Громовой рев был выпущен дюжиной машин. Звук приближался.


Казалось, он идет в сторону Небесного сада!
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Глава 169



Глава 169 – Скрыть.


 Звуки приближающихся двигателей становились все громче.


Киэран обменялся недоверчивым взглядом с Симонсом.


Вопрос с Темной звездой и Обществом Ночного Демона должен был быть решен. Кто еще интересовался островом Алькатрас?


Были ли какие-то другие фракции или силы, заинтересованные в том, чтобы конкурировать с ним?


Киэран нахмурился, размышляя над теориями.


Он и Симонс переместили Платформу для изготовления зелий обратно в комнату. То, что произошло дальше, доказало, что это правильное решение.


За дверью Небесного сада раздалась серия громких шагов.


*Взрыв! Взрыв! Взрыв!*


Сильная стрельба омрачила все перед Небесным Садом.


Растения были уничтожены, и дверь, и окна были разбиты внезапным ливнем пуль. Было ощущение, что в магазине свистят пули.


Украшения и растения, которые Симонс выбирал так тщательно, чтобы отстраниться от Темной Звезды и Общества Ночного Демона, исчезли в одно мгновение. Все было расстреляно.


«Черт побери! Кто это?» – Симонс выругался, укрывшись в углу комнаты.


Он коснулся сердца рукой. Физически больно видеть, как все вещи уничтожаются быстрым огнем.


«Я не знаю, но определенно не те, кто хочет спросить об Алькатрасе!» – сказал Киэран утвердительным тоном.


Если бы нападавшие были там для ответов, они бы не открыли огонь, не задав ни одного вопроса.


Они были там, чтобы убивать, а не получать информацию.


Огонь продолжался 10 секунд. Симонс хотел выйти, когда все остановилось, но его отбросил Киэран.


Киэран знал, что будет дальше. Он испытал то же самое в подземелье [Блуждающий зверь].


Гранаты были брошены в магазин, взрывая интерьер на куски. Лицо Симонса побледнело, когда его магазин был обстрелян.


«Ты спас меня снова!» – воскликнул он, глядя на Киэрана.


«Да, так ты лучше сможешь обучать меня Зельеварению!» – в шутку сказал Киэран.


«Определенно!» – Симонс серьезно кивнул.


После взрывов последовал второй раунд огня.


Нападавшие, наконец, вошли в магазин через 10 секунд.


Когда их ноги появились внутри, Киэран жестом показал Симонсу, чтобы он лежал низко. Затем он вытащил [MI-02] и [Python-W2] и выкатился из комнаты, где прятался.


Быть пассивным не было в стиле Киэрана. Он всегда старался активно решать проблему.


*Взрыв! Взрыв! Взрыв!*


Две пушки в его руках вспыхнули, когда он много раз стрелял, нацеливаясь на свою цель.


Вдыхая, нападавшие, которые вошли в магазин, были убиты.


Тем не менее, еще дюжина атакующих снаружи подняли оружие, нацелившись на Киэрана и снова пронеслись пули.


Несмотря на его уровень Мусу [Уклонения], такой огонь все равно мог задеть его. Однако он не собирался уклоняться от него.


Он использовал [Шкалу Примуса].


Черный кожаный браслет слегка вспыхнул, когда появился Мощный Барьер. Барьер заблокировал все пули, нацеленные на Киэрана, в воздухе, и они окружили его тело.


Каждая пуля была бесполезной против барьера. Когда нападавшие стали свидетелями сцены, они остановили свой огонь. Шок был заметен на их лицах.


Киэран воспользовался этой возможностью для контратаки.


Он стрелял, пока в его пушках не закончились пули, а затем он бросился в группу нападавших.


Это был инстинктивный ход без какой-либо техники, просто сила и скорость.


Нападавших раскидало, как боулинг.


[Шкала Примуса] предоставила Киэрану непроницаемый барьер, когда он ворвался в группу. После двух раундов сбивания их, все были на земле.


Большинство из них страдали из-за сломанных костей, но более слабые умерли.


Киэран нахмурился.


Он не жалел мертвых. Он никогда не проявлял милости к врагам.


Такая милость была бы жестокой для него самого. Он придерживался этого принципа.


Причина, по которой он хмурился, состояла в том, что нападавшие были нормальными людьми. Другими словами, они не были особыми людьми.


Если бы они были особыми людьми, они бы не остановились в шоке, когда поняли, что их атаки неэффективны против Киэрана, а тем более не забыли бы продолжать атаковать.


В этом случае Киэран никогда не выбрал бы такой безответственный метод атаки.


«Что происходит?» – Он был в замешательстве.


Позади него послышались мягкие шаги. Возможно, он пропустил бы их, если бы не слушал внимательно.


Он был уверен, что это место было пустым, когда он ворвался в нападавших.


«Невидимый враг?» – Киэран прищурился, пытаясь угадать.


Его сомнения были мгновенно развеяны. Мужчины, которые умерли и получили ранения, очевидно, были козлами отпущения. Диверсия для настоящего убийцы.


Человек, который на самом деле нацелился на Киэрана, определенно был особым человеком, и подозрение Киэрана говорило ему, что это был кто-то из Общества Бродяг.


Получив общее представление о ситуации, Киэран подошел к нападавшим, которые были еще живы, не реагируя на невидимого атакующего. Он действовал так, как будто хотел допросить мужчин, но его полное внимание было сосредоточено позади него.


Он присел на корточки рядом с одним из них и активировал [Отслеживание], быстро взглянув назад.


Среди всех взрывов и выстрелов появился ясный набор следов. Модель подошвы была ясной.


«Мужские сапоги длиной 25 сантиметров. Основываясь на расчете его длины ноги и аналогии 1:7, он должен быть ростом около 175 сантиметров. Судя по его следам, не было очевидного изменения позиции. Даже его следы, когда он был на цыпочках, были легкими. Он должен быть довольно тонким и не очень сильным. Возможно, быстро...»


На основании информации, предоставленной его [Отслеживанием], Киэран сделал быструю оценку.


Эффект [Отслеживание] не ограничивался специальным эффектом [Отслеживание трассировки]. Для него были видны все виды дорожек, и детали следов были представлены чрезвычайно сложным образом в его мозгу.


Однако [Отслеживание] не могло нарисовать всю картину. Были некоторые элементы, которые требовали угадывания и анализа.


Невидимый враг медленно приближался. Тот факт, что он не выстрелил сразу, означал, что его оружием был длинный меч, кинжал или какое-то острое оружие. Конечно, это была не пушка.


Это может быть и волшебное снаряжение, требующее контакта с мишенью.


Только сильная, мощная часть магического снаряжения могла компенсировать разрушительную силу огнестрельного оружия.


Этот враг был особым человеком, поэтому Киэран никогда не стал бы его недооценивать.


Звук шагов становился все более и более отчетливым, но это звучало так, будто в них не было плохого намерения.


Человек, казалось, хорошо скрывал свое намерение убить, не выпуская его до самого последнего момента.


Все признаки указывали на то, что он был профессионалом.


Такой человек не отступит, даже после того, как стал свидетелем того, насколько мощной была оборонительная сила [Шкалы Примуса]. Это означало, что он был уверен, что сможет пробить барьер.


«У него должно быть мощное магическое оружие!» – Киэран догадался, его сердце горело от желания.


Он хотел этого оружия для себя.


Внезапно раздались громкие сирены издалека. Полиция прибыла на место происшествия, чтобы расследовать эти нападения.


Между тем невидимый враг сделал свой ход.


Воздух взломал звук, пробитый к спине Киэрана.
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Глава 170



Глава 170 – Кинжал.


 Киэран, который ждал возможности контратаки, поддержал положение на корточках и положил руки на землю, отбившись обеими ногами, как лошадь.


*Бам!*


Непрерывные удары приземлились на тело и запястье атакующего, в котором был кинжал.


Киэран мог рассказать, какое оружие использовал атакующий на расстоянии от его атаки.


Грудь мужчины сильно ударилась об Киэрана, и атакующий отлетел назад.


Пальто горело, и воздух был наполнен слабым обугленным запахом.


Жгучая боль распространялась от атакующего, но боль была несравнима со страхом и шоком в его сердце.


Человек вышел из своего невидимого режима и недоверчиво посмотрел на Киэрана.


В тот момент, когда услышали полицейские сирены, он начал атаку, которую он долго сдерживал.


Он думал, что Киэран отвлечется на сирену, и у него будет шанс пронзить его смертельным ударом.


Вот почему он был потрясен, когда его послали в полет пылающие ноги Киэрана.


«Как ... Как ты заметил?»


Мучительная боль заставила злоумышленника заикаться.


Киэран не собирался отвечать. Он просто сделал еще один удар.


*Взрыв!*


Он пнул, как колющее копье, нацеливаясь точно на горло атакующего только кончиком ноги.


Человек упал на землю с ясным глухим звуком, лишенный каких-либо признаков жизни.


После его убийства ничто не упало с его тела.


Киэран подошел к кинжалу, который держал человек.


У него уже было два пленника из Общества Бродяг в доме, поэтому он и убил его.


Когда дело дошло до неизвестного мистического знания, даже малейшая небрежность могла позволить врагу ответить. Киэран предпочел бы остаться в живых, чем потерять свою жизнь во время допроса.


В конце концов, лучшие враги были мертвыми.


[Название: Проклятие Хитча]


[Тип: Кинжал]


[Ранг: Магический]


[Атака: обычная]


[Атрибуты: Ненависть]


[Специальные эффекты: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Требования: Острое Оружие (Кинжал) (Мастер)]


[Примечания: Это случайный продукт практики алхимии Гилфрена Хитча. Он хотел сделать еще один, но ему это не удалось!]


...


[Ненависть: После эффективной атаки она истощает прочность оружия и наносит экспоненциальный урон, который значительно превышает атаку кинжала.]


[Подсказка: Уровень атаки основан на кинжале. Сила и техника владельца являются вторичными.]


...


Когда Киэран поднял кинжал размером с ладонь, двуручный кинжал, мрачное оружие удивило его.


«Значит, это не Общество Бродяг, а Ересь Хитча?


В описании упоминалось о группе.


Киэран никогда не забудет ересь, созданную самим полумертвым.


Теперь, когда доктор Фенкес стал новым лидером ереси, Киэран больше не мог его игнорировать.


Ересь Хитча были очень странными. Большинство его членов были нормальными людьми, которых обманули, а его небольшое число высокопоставленных членов были всего лишь обманщиками.


Никорей могла легко найти кого-угодно, но не доктора Фенкеса.


«Он прячется от меня с помощью какого-то специального метода!»


Вот, что сказала Никорей после того, как она добровольно помогла Киэрану найти Ересь Хитча.


Поскольку Киэран не мог полагаться на Никорей, чтобы найти их, и он не мог получить никакой информации от других низкопоставленных членов, ему пришлось использовать самый примитивный способ установить контакт с Фенкесом. Он должен был заманить его.


Он не ожидал, что Фенкес будет настолько жесток, что отправит кого-то со специальными способностями, а не кого-то, кто будет вести переговоры.


«Действительно ли доктор Фенкес является скрытым ключом в плане Гилфрена Хитча?»


Киэран немного нахмурился, размышляя.


Насколько он помнил, Фенкес был единственным человеком с добрым лицом на острове, а также единственным стариком и единственным, кто произвел на него хорошее впечатление.


В его теориях было много дыр. Если Фенкес действительно был ключом к плану Гилфрена Хитча, их встречи не были бы такими случайными.


У Фенкеса было слишком много возможностей, чтобы изменить ситуацию, как во время инцидента с отравлением в столовой, так и позже в лазарете.


«Должно быть, я не знаю об этом!»


Киэран снова взглянул на кинжал, размышляя.


Ему было очень интересно узнать атрибут кинжала [Ненависть]. Это был первый раз, когда Киэран наткнулся на оружие, которое могло бы пожертвовать своей просностью, чтобы увеличить свою атакующую силу.


Хотя это было одноразовое оружие, описания системы было достаточно, чтобы убедить Киэрана доверять потенциальной атакующей способности кинжала.


Когда он положил волшебный кинжал, человеческие фигуры начали появляться повсюду, окружая этот район тяжелыми шагами. Внезапно на Киэрана осветило, и он услышал, как кто-то крикнул через громкоговоритель:


«Стоять! Поднимите руки вверх!»


Отряд полицейских окружил Киэрана, направляя на него оружие.


Киэран поднял руки вверх.


«Эй, эй, эй ... Я только защищал себя! Эти ребята были нападающими!» – сказал он.


Однако полицейские не отпустили окружение. Вместо этого они сосредоточились на Киэране.


В конце концов, он был единственным, кто стоял среди кучки убитых и жестоко пострадавших людей. Сцена, конечно, выглядела подозрительной и необычной для обычных людей.


«Привет, все! Я владелец этого магазина! Я могу доказать, что этот джентльмен здесь только защищался!»


Симонс вышел из комнаты, подняв руки, пытаясь предотвратить любые другие недоразумения с полицией.


Однако, как только он упомянул о самообороне, полицейские повернули на него оружие.


«Что ... Если бы вы, ребята, проявили такое же рвение против преступников, вы бы давно очистили город!» – сказал Симонс, пожав плечами.


Конфронтация была прервана, когда вошел Шмидт.


Он взглянул на Киэрана и Симонса перед тем, как приказать другим полицейским:


«Стой, это особая ситуация! Я возьму их!»


Затем он повернулся к Киэрану.


«Если вы не возражаете, я бы хотел, чтобы вы пошли за мной в мой новый офис. Вы, ребята, можете рассказать мне, что случилось, когда мы доберемся туда. Я хочу знать, что произошло здесь!» – Сказал Шмидт.


«Хорошо» – кивнул Киэран.


...


Киэран находился на третьем подземном этаже полицейского участка.


Когда он вышел из лифта, он увидел перед собой специальный знак.


Слова на нем были привлекательными, поэтому он читал их инстинктивно.


«Лидер специальной целевой группы Шмидт?»


«Благодаря этим кровавым происшествиям меня повысили. Это мои новые люди».


Шмидт указал на кучу странных людей.


Киэран осмотрел их.


Были старички, дети и некоторые странно одетые подростки.


Хотя они, казалось, сильно отличались друг от друга, у каждого из них было одно общее. Они бормотали.


Киэран не ответил, но Симонс громко рассмеялся.


«Я думаю, что ваш директор не знает, как отличить особых людей!»


«Это были лучшие кандидаты, которых он мог придумать. К счастью, я не должен больше полагаться на них».


Шмидт беспомощно привел Киэрана и Симонса в свой новый офис.


Это был достойный офис, в пять раз больше его предыдущего. Хотя оформление было немного бедным, комната была полностью оборудована.


«Хорошо, вернемся к делу! Скажи мне, что там произошло», – спросил Шмидт, сев за стол.


Киэран ничего не делал для себя, кроме Ересь Хитча. Он рассказал все, не сдерживаясь.


После дачи показаний Киэран и Симонс сопровождали Шмидта, прежде чем вернуться к тому, что осталось от Небесного сада.


... ...


«Черт побери!» – Симонс не мог не выругаться снова, когда увидел свой магазин.


Киэран обратил внимание на человека, стоявшего за полицейской лентой. Человек, чье присутствие там превысило даже его самые дикие ожидания.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 171



Глава 171 – Лечение.


 Это был Фенкес!


Тюремный врач, с которым Киэран хотел встретиться, стоял прямо за полицейской лентой.


Халат, коричневые брюки, серая рубашка и солнечный колпачок не отличали его от любого другого старика.


Однако Киэран заметил разницу в течение секунды. Глаза Фенкеса были более живыми, чем он помнил.


Они не были скучными и мрачными, как у стариков. Они сияли энергией. Даже его тело изменилось. Он был подтянутым и мускулистым, его обнаженные руки выглядели, как у бодибилдера.


Это было потрясающе и своеобразно для человека в возрасте 60 лет.


Его чувства были намного более острыми. Как только Киэран посмотрел на доктора, Фенкес мгновенно почувствовал его взгляд.


В тот момент, когда он заметил его, он махнул рукой и поздоровался с Киэраном громким голосом, и на его лице появилась радостная улыбка.


«Давно не виделись, 2567! Я рад видеть вас живым и здоровым!»


Несмотря на свои сомнения, Киэран поздоровался с Фенкесом.


«Я тоже рад вас видеть. Ваше приветствие было действительно чем-то!»


«Я могу объяснить. Можем ли мы ...?» – Фенкес взглянул на Симонса.


«Вы, ребята, продолжайте, я пойду уберу этот беспорядок».


Симонс действовал очень умно в этой деликатной ситуации. Он пересек полицейскую ленту и отправился в Небесный сад. У него было разрешение от Шмидта, поэтому он мог беспрепятственно войти туда.


...


Они решили пойти в кофейню за углом.


Киэран сидел напротив Фенкеса, помешивая кофе ложкой.


Богатый аромат кофе и вкусный пирог с корицей произвели уникальную комбинацию.


Однако Киэран не наслаждался своим послеобеденным кофе.


Его внимание было сосредоточено на том, что сказал Фенкес.


«Вы говорите, что после того, как мы ушли, вы, Страж и остальные тюремные стражники отважились войти в пещеру, где был бронзовый гроб? Что Страж и тюремные охранники умерли после прикосновения к нему, но вы чудесным образом выжили и приобрели таинственные знания. Это звучит невероятно, доктор!» – сказал Киэран после того, как Фенкес объяснил.


Его слова были полны изумления. С его точки зрения, это было непостижимо.


Сколько удачи вам понадобилось, чтобы выжить и извлечь выгоду из этого гроба?


У Киэрана были сомнения относительно слов доктора.


Фенкес с горькой улыбкой обратился к подозрениям Киэрана.


«Если бы кто-то рассказал мне эту историю, я бы сомневался так же, как и вы, но это действительно случилось со мной, поэтому у меня нет другого выбора, кроме как принять это!» – вздохнул Фенкес.


«Так почему же вы стали новым лидером Ереси Хитча?» – озвучил Киэран другой вопрос, который беспокоил его.


«Из любопытства! Мне было любопытны изменения, которые произошли со мной, но я не мог связаться с вами или вашей командой. Единственное, что связано с этим инцидентом, был Гилфрен Хитч, поэтому я начал искать вещи, связанные с ним. Надеялся найти объяснение того, что со мной произошло, но ... Фенкес снова рассмеялся, когда сделал паузу.


Киэран мог догадаться, что произошло.


«Вы не ожидали, что Ереси Хитча станет полным мошенничеством. Помимо самого Гилфрена Хитча, все остальные еретики были всего лишь лжецами», – сказал Киэран.


«Да, но кроме лжецов, я обнаружил еще кое-что ...»


«Это было новое открытие, которое привело меня к тому, чтобы стать новым лидером ереси. Я не мог просто стоять и смотреть, как невинные люди страдают, поскольку им лгал Гилфрен Хитч! Они этого не заслужили, не тогда, когда я мог помочь в их страданиях. Некоторые из них больше не хотят принимать мою помощь. Они думают, что я отклонился от веры ереси и пошел по другому пути ...»


Фенкес беспомощно кивнул, прежде чем понизить голос и спросить:


«Что вы знаете о магическом отталкивании?»


«Магическое отталкивание? Вы можете лечить магическое отталкивание?» – Киэран прищурился.


Он много раз встречался с этим термином во время учебы с Никорей.


«Если вы не хотите в итоге закончить, как один из Бродяг, даже не пытайтесь изучать неизвестные магические заклинания!»


Серьезный тон Никорей, когда она произнесла эти слова, все еще был запечатлен в сознании Киэрана.


Она была строгой, потому что последствия были бы серьезными.


Если бы один из них совершил магическое заклинание без необходимого таланта, последствия были бы необратимыми.


Они бы время от времени бормотали тарабарщину, как члены Общества Бродяг. Если им не повезет, они умрут.


Никорей также упомянула, что психическое расстройство, подобное бродягам, было постоянным. Другими словами, для этого не было никакого лечения.


Тем не менее, Фенкес теперь утверждал, что у него была способность лечить это специфическое состояние, а это означало, что он обнаружил способ лечения, которого даже Никорей не знала ...


Внезапно Киэрана осенило.


«Вы приобрели эти знания из бронзового гроба?» – спросил он.


«Да, это таинственное знание включало способ лечения магического отталкивания, вот почему я хотел спасти невинных людей. Мне нужна ваша помощь, 2567!»


Фенкес серьезно посмотрел на Киэрана.


«Моя помощь в чем?» – спросил Киэран.


«Мне нужно, чтобы вы отвезли меня обратно в Алькатрас! Я знаком с процессом лечения, но мне не хватает ингредиентов, чтобы выполнить его. Пролить свежую кровь на гроб и до того, как гроб поглотит кровь, перехватить ее и использовать в качестве ингредиента для лечения! Я знаю, что это опасный вариант, но я надеюсь, что вы поможете мне! Верните меня в Алькатрас!» – серьезно сказал Фенкес.


Вернуть его обратно в Алькатрас?


Внезапно дыхание Киэрана стало тяжелым.
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Глава 172



Глава 172 – Помощь.


 Киэран был одержим мыслью о возвращении в Алькатрас из-за бронзового гроба, поэтому теперь, когда Фенкес упомянул, что он получил от него силы, его желание вернуться было еще более ожесточенным.


Однако огонь в его сердце погас, как только он вспомнил, что Общество Темной Звезды занимало остров.


Он знал, насколько они сильны. Каждый член общества был сильнее Киэрана на милю, поэтому было бы невозможно проникнуть на сильно охраняемый остров.


Киэран мог представить, что с ним будет, если он не будет приглашен в Алькатрас.


Он мог не умереть благодаря репутации Никорей, но попасть за решетку было неизбежно.


Кроме того, такой безрассудный ход может повлиять на его отношения с Никорей и в конечном итоге повлиять на главную миссию.


Киэран покачал головой. Лучше не рисковать неудачей Главной Миссии.


«Извините, но я не могу вам помочь. Общество Темной Звезды занимает остров, поэтому я больше не могу к нему обращаться. Бронзовый гроб может быть действительно заманчивым, но я знаю свои пределы», – сказал Киэран.


«Все в порядке ... Этого стоило ожидать. Ты сказал, что Общество Темной Звезды занимает остров?»


Фенкес не мог скрыть разочарования и шока на лице.


Казалось, он не знал, что Общество Темной Звезды захватило остров после инцидентов.


Прежде чем Киэран мог произнести хоть слово, Фенкес продолжил объяснять:


«После того, как я проснулся, меня забрали правительственные работники. Я понятия не имею, что произошло после того, как я ушел. Хотя я очень старался расследовать инциденты на острове, каждый раз попадал в тупик. Если общество Темной Звезды стоит за этим, хотя ... Не удивительно! Все это имеет смысл сейчас! Даже если я только что вошел в сверхъестественный круг, я знаю, что Темная Звезда входит в число шести самых влиятельных группировок. Я слышал это имя повсюду. Это как гром в моих ушах...»


Фенкес покачал головой.


Шесть фракций? Разве не было только пяти?


Темная звезда, Ночной демон, Единорог, Белый олень, Поларис ...


Киэран молча пересчитал имена, убедившись, что не ошибается.


Симонс продолжал упоминать пять фракций во время своих разговоров, поэтому Киэран вспомнил их названия.


Фенкес сказал, что есть шесть фракций, и, судя по его случайной манере и непоколебимому тону, это не звучало, как шутка.


Был ли Фенкес дезинформирован? Или Киэран?


Сомнения снова начали наполнять сознание Киэрана, но он оставался спокойным, когда слушал рассказ Фенкеса.


Сомнения в его сердце увеличились.


Киэран подвергся нападению убийцы Ереси Хитча прямо перед лидером, который предстал перед ним, заявив, что получил власть от бронзового гроба.


Фенкес выложил информацию Киэрану, желая рассказать ему всю историю.


Если бы Киэран был на месте Фенкеса, он бы рассказал?


Ответ был – нет. Киэран не был бы так честен, как Фенкес.


Последствия, которые это могло бы вызвать, были бы слишком серьезными для него.


Комбинация жадности и ревности может спровоцировать конфликт и кровопролитие.


Конечно, Фенкес мог быть абсолютно честным, потому что он действительно доверял Киэрану.


Очень сложно было сказать.


Через час Фенкес встал и попрощался с Киэраном. Он задал все свои вопросы о мистическом царстве и особых людях, прежде чем они расстались.


Он не скрывал правду от Фенкеса, хотя вся его информация поступала от Никорей и Симонса. Он рассказал ему все, что знал.


Фенкес поблагодарил Киэрана за его рвение и честность. Он был очень рад получить ответы, которые искал. Его радость казалась искренней.


Хотя у Киэрана все еще были сомнения, ему нужно было подтвердить свои предположения, прежде чем действовать.


Если бы он был неправ, он извинился бы перед Фенкесом.


Когда Киэран увидел, что фигура Фенкеса исчезла вдали, он вернулся в Небесный сад.


...


После того, как Киэран и Симонс перенесли Платформу для создания зелий в дом, Киэран возобновил свою обычную повседневную жизнь.


За исключением того, что, когда он спал и ел, большую часть времени он проводил, изучая Зельеварение от Симонса.


Время прошло быстро, когда он погрузился в учебу. Прошло уже две недели, прежде чем он понял это.


Во время учебы Никорей только позвонила однажды, чтобы сказать, что продлит поездку. Затем она повесила трубку, даже не позволив ему произнести ни слова.


Это помешало Киэрану подтвердить теории в его сознании.


Он не спрашивал никого о количестве фракций. На данный момент он держал это в секрете.


Это не мешало ему учиться.


Проведя почти две недели с Симонсом, Киэран обнаружил, что он гораздо более осведомлен, чем первоначально думал. На самом деле у него были довольно приличные знания о Зельеварении.


Когда он вспомнил, что Симонс дружил с Никорей, все имело смысл.


Тигр никогда не дружил с овцами, и слабый никогда не задерживался вокруг сильного.


Симонс выглядел слабым, но это было только потому, что Киэран еще не обнаружил его сильной стороны.


«Это порошок, сделанный из ядра сандалового дерева после того, как его высушили и измельчили. Используется в качестве ладана, он легко успокаивает. Если вы смешиваете его с другими материалами, вы можете добиться эффекта отталкивания духа и исцеляющий эффект».


«Это «Люцерна Медикаго». Если вы высушите ее, вы сможете использовать в качестве продовольственных пайков. Это будет не вкусно, но это наполнит ваш желудок!»


«Это гибискус. Это хороший ингредиент, если вы чувствуете себя очень уставшим».


«И это здесь ...»


Киэран следовал за Симонсом вокруг сада. Они изменили сад на свою плантацию Лечебных зелий. Каждый раз, когда они проходили мимо растения, Симонс останавливался и объяснял Киэрану.


Когда Киэран впитывал знания из лекции, он получал небольшой опыт в области Зельеварения.


[Потенциальный опыт увеличился благодаря обучению ...]


Киэран был в восторге, и не уставал.


Он с нетерпением ждал момента, когда Зельеварение появится в его окне навыков.


Внезапно появился Ферад и прервал лекцию. Киэран неодобрительно нахмурился.


Тем не менее, он знал, что Ферад не появится из воздуха с другим человеком без причины.


Человеку, которого он привел, было лет сорок, и у него была темная кожа и руки, полные мозолей. Он выглядел очень большим, но его спина немного сгорбилась.


Он напоминал кули, которые работали на вокзалах и доках.


Однако любой, кто мог видеть Ферада, не мог быть обычным.


Даже Симонс нуждался в эффекте зелья, чтобы ясно видеть Ферада.


«Вы мистер 2567? Жизнь доктора Фенкеса в опасности! Он нуждается в вашей помощи!» – сказал темнокожий мужчина.


Киэран нахмурился.
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Глава 173



Глава 173 – Расположение.


 Фенкес отправился в Алькатрас?


Киэран подумал об этом после того, как темнокожий человек заявил о своей причине посещения.


Однако это была просто спекуляция. Он не просто так считал.


«Что случилось?» – спросил Киэран.


«Некоторые из независимых членов группы, которые вышли, отправили сообщение три дня назад. Они сказали, что хотят договориться с доктором Фенкесом, чтобы искоренить спор внутри организации. Большинство из нас считало, что это ловушка, но доктор Фенкес видел это как возможность помириться, так что...» – Темнокожий человек горько рассмеялся.


«Так он принял?» – спросил Киэран.


«Да, доктор Фенкес покинул штаб-квартиру три дня назад, и с тех пор мы ничего не слышали», – кивнул мужчина.


«Итак, как вы обнаружили это место?» – спросил Киэран с подозрительным выражением.


1-я Блек Стрит не была секретным местом, но там не мог бы просто побывать любой обычный человек.


Кроме того, основанный на ограниченном понимании доктора Фенкеса, он не казался кем-то, кто активно вмешивался в проблемы других людей.


«Доктор Фенкес рассказал мне об этом. Он сказал, что, если он не вернется, он надеется, что вы сможете позаботиться о других страдающих невинных. Он не хотел, чтобы вы пытались его спасти ... Тем не менее, мы надеемся, что доктор Фенкес сможет вернуться», – объяснил человек.


Затем он внезапно выразил удивление, словно вспомнил что-то.


«О, верно, я Боллер. Мне приятно с вами познакомиться, сэр 2567!» – он застенчиво представил себя.


«Приятно познакомиться с вами. Могли бы вы задержаться на мгновение?» – Спросил Киэран.


«Значит, ты согласен пойти со мной?»


Когда Боллер увидел, что Киэран кивнул, он с радостью отправился в фойе с Ферадом.


«Не соглашайся так безрассудно. Это может быть ловушка! Я предлагаю вам лично связаться с доктором Фенкесом!» – Симонс предупредил Киэрана.


«Вот почему я попросил его задержаться», – ответил Киэран с улыбкой.


Прежде чем он расстался с врачом, Фенкес оставил контактный номер в случае чрезвычайной ситуации, но этот номер был недоступен.


Киэран снова нахмурился, прежде чем позвонить шерифу.


«Да, это Шмидт. Как я могу вам помочь?» – Голос Шмидта исходил с другой стороны линии.


Даже по телефону Киэран мог сказать, что офис Шмидта занят.


Он подумал о новых рекрутах, которые ему назначил его директор, но решил избежать этого разговора и сразу перейти к делу.


«У меня возникли некоторые проблемы ... Я хотел спросить, были ли какие-то странные инциденты в течение последних трех дней?», – сказал Киэран.


Он считал, что, несмотря на то, что Фенкес отправился на мирные переговоры, если что-то случилось, и поставило бы его жизнь в опасность, он не сдался бы без боя.


На данный момент Киэран не был уверен в силе Фенкеса, но это наверняка вызвало бы волнение, если бы врачу пришлось защищаться.


Любое необычное волнение в городе наверняка привлекло бы внимание лидера Специальной группы Шмидта.


«Нет, последние три дня были мирным перерывом, которого заслуживает этот город. Хотя я бы предпочел быть более занятым ... Черт возьми, вы идиоты! Это горячий кофе! ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ПОЛИВАТЬ ИМ РАСТЕНИЯ!!!» – Шмидт прервал свои слова громким криком. Он казался сердитым и беспомощным.


«Спасибо, Шмидт. Если вы не можете их уволить, я предлагаю вам дать им какое-то независимое пространство!» – сказал Киэран, прежде чем повесить трубку.


Нет необычной суматохи?


Телефон Фенкеса был недоступен. Неужели Фенкес был убит сразу после встречи? Неужели убийца все скрыл?


Или Боллер лгал?


Механизмы в мозгу Киэрана двигались, когда он думал о ситуации. Через некоторое время он помахал Симонсу и направился в фойе.


Он был готов открыть правду.


Киэран хотел бы, чтобы Никорей была с ним. Она могла бы знать причину и следствие этого вопроса простым «взглядом».


Ему даже не нужно было рисковать, чтобы узнать, что происходит. Жаль, что телефон Никорей был недоступен с тех пор, как она ушла.


Симонс махнул рукой на Киэрана и позволил ему уйти. Его предупреждение было лучшей помощью, которую он мог предложить.


Он считал, что Киэран был бдительным человеком, поэтому он знал, что делать.


...


Следуя указаниям Боллера, Киэран вел машину в квартале от центра города.


Здесь находилась штаб-квартира Ереси Хитча.


Киэрану казалось, что он вошел в другой мир в тот момент, когда он ступил на эту улицу.


Дома там были старые, не было больших супермаркетов или торговых центров в поле зрения, и было мало людей в этом районе, хотя это было еще днем.


Здесь и там было несколько небольших магазинов, но посетителей было мало.


Несмотря на это, у кассиров за счетчиками в магазинах были пушки. Форма пушек была очевидна по линиям талии.


Киэран увидел, что мимо квартала проезжает только один патрульный автомобиль, и он даже не выехал на улицу. Он просто сделал несколько кругов у входа и быстро уехал.


Грязное зловоние, наполнявшее воздух, было невыносимо.


Любой инстинктивно задерживал дыхание.


Запах просочился сквозь машину и заставил Киэрана хмуриться.


«Бедность и плохая безопасность».


Это было впечатление, которое Киэран получил, как только он вышел на улицу.


Однако он не удивился. Он думал, что это имеет смысл.


«Злокачественная среда, созданная нищетой, является хорошим местом для роста религии».


Это не была мысль Киэрана.


Он прочитал ее в книге под названием «Религия святого Камня» в кабинете Никорей. Автор был тем же, кто написал «Сверхъестественная коллекция Западного побережья, до 990 года». Это был Вайстер Рей.


«Религия Святого Камня» представила истоки этой религии, а также ее расширение и разрушение.


В книге были также некоторые заметки автора.


Эта особая фраза была упомянута в примечаниях автора и оказала большое влияние на Киэрана.


Ситуация на этой улице еще более выразила смысл этой фразы.


«Идите прямо и поверните направо. Второй дом, который вы увидите, – это наша штаб-квартира!»


Боллер указал на двухэтажное здание с белой краской.


Забор вокруг здания был сокращен наполовину, поэтому автомобиль мог проехать прямо через него.


О траве там долго не заботились. На ней были следы шин и отпечатки ног. Казалось, люди использовали ее как парковку.


«Пойдемте со мной, сэр 2567», – сказал Боллер, выйдя из машины и направляясь к зданию.


Киэран последовал за ним, естественно, проявляя большую бдительность в этой странной обстановке.


Если бы это была ловушка, это был бы лучший шанс для Боллера нанести удар.


Однако ничего не случилось, когда Боллер открыл дверь, и Киэран вошел внутрь. Не было ни засады, ни ловушки.


Он даже видел бедных невинных людей, которые страдали от магического отталкивания.


В штабе было пять человек, и все они были подростками школьного возраста. Все сидели, как будто они были умственно отсталыми, не глядя ни на что. Время от времени они бормотали незнакомые слова.


За исключением того факта, что они не боялись незнакомцев, их состояние выглядело точно, как у Лувера.


Это было следствием магического отталкивания.


«Их одежда чистая, и они аккуратно одеты. Кажется, что Фенкес хорошо позаботился о них», – подумал Киэран.


«Мы должны вернуть их», – сказал Киэран Боллеру.


«Ну, это то, чего хотел доктор Фенкес, но, учитывая, что его нет ...»


Боллер не возражал против предложения Киэрана, но он все еще беспокоился о Фенкесе.


«Не волнуйся, я обещаю, что после того, как они обоснуются, я постараюсь найти Фенкеса», – сказал Киэран.


Он не просто утешал этого человека. Он действительно хотел найти Фенкеса.


До того, как истина была раскрыта, Киэран все еще сохранял некоторые сомнения в отношении нового лидера ереси.


Однако, наблюдая за сценой, его сомнения только увеличились.


«Если все передо мной – фарс, Фенкес обязательно появится или оставит после себя явные следы! Но зачем ему это делать? Чтобы вернуться в Алькатрас? Темная звезда на острове. Даже если он доберется туда, он ничего не сможет сделать!»


Вопрос остался нерешенным, поскольку Киэран и Боллер забрали подростков на место рядом с 1-й Блек Стрит.


Хотя Киэран был помощником Никорей, без ее одобрения, он не осмеливался позволить другим незнакомцам оставаться в доме.


Это было не из-за их отношений, а из-за его манер.


Киэран легко получил доступ к 2-й Блек Стрит со своими средствами в мире подземелий и даже нанял пару нянь, чтобы заботиться о подростках.


После поселения Боллера и компании, усилия Киэрана по поиску Фенкеса оказались бесполезными.


Фенкес не появился и не оставил следов.


Киэран не мог найти никаких дальнейших подсказок, даже в том месте, где они оба обещали встретиться.


После целой недели бесполезных усилий, Киэран оказался в тупике.


«Были ли мои предположения ошибочными?»


Он не мог не сомневаться в своих собственных предположениях.
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Глава 174



Глава 174 – Странность.


 «Неужели я ошибаюсь?»


Киэран в конце концов покачал головой, столкнувшись с собственной неуверенностью.


Это было не потому, что он был слишком упрям, чтобы признать, что неправ. Просто он не мог избавиться от своих подозрений о Фенкесе, прежде чем его сомнения были устранены.


Однако это не помешало ему найти Фенкеса и взять подростков.


Киэран нашел частного детектива через Шмидта и заплатил ему, чтобы помочь ему в поисках Фенкеса.


Частный детектив был готов помочь за достаточную плату.


Два ума всегда были лучше одного, особенно когда дело доходило до поиска Фенкеса.


Киэран не мог этого отрицать.


Его боевые способности могут быть на другом уровне, чем у частного детектива, но он был бы лучше, чем Киэран, при поиске людей, учитывая, что это была их работа.


Если бы Фенкес оставил после себя какие-либо очевидные подсказки, Киэран мог бы найти его через его [Отслеживание], но их не было.


Киэрану пришлось найти его традиционным способом.


К счастью, ему не нужно было выполнять всю работу самостоятельно.


Частный детектив был заслуживающим доверия человеком, так как его рекомендовал Шмидт.


Он доверял ему с точки зрения способностей и характера, так что все, что ему нужно было, это подождать.


Тигель перед Киэраном привлек все его внимание.


Огонь из спиртовой горелки нагревал тигель, и свиной жир внутри него плавился из-за горящего тепла.


Когда свиной жир растворился, Киэран поместил в него измельченный гибискус, порошок сандалового дерева и смешал их.


Он тщательно добавлял ингредиенты, контролируя огонь под тиглем, чтобы настроить тепло. Ему пришлось закончить этот шаг, прежде чем свиной жир полностью растаял.


Это был нелегкий подвиг, поскольку для экспериментов потребовался бесчисленный опыт.


Фактически, это была пятая попытка Киэрана сделать успокаивающий бальзам. Последние четыре раза он не смог точно его выполнить.


Либо растительный порошок не смешивался равномерно, либо он не вливался в жир до того, как он полностью растаял.


Еще одна ошибка заключалась в изменении температуры, вызванной горелкой.


Ингредиенты, которые Симонс дал ему, были почти закончены, но Киэран думал, что он может попробовать еще два раза с оставшимися ингредиентами.


Он мог получить больше от Симонса, если попросит, но он этого не хотел.


Если бы он это сделал, он автоматически стал бы обязан Симонсу еще за одну услугу.


Поэтому Киэран был особенно осторожен во время своей пятой попытки.


Он деликатно вылил последний кусочек порошка из деревянного блюда в жир и равномерно смешал их. Смесь полностью расплавилась.


Жидкий беловато-желтый жир превратился в фиолетовый в одно мгновение.


«Успех!»


Киэран был в восторге, наблюдая за трансформацией, но он не увлекся этим незначительным успехом.


Он осторожно выключил горелку и ждал, когда жидкость свернется.


Он все время оставался возле тигля, наблюдая за процессом трансформации.


Когда смесь полностью свернулась и стала фиолетовым полутвердым бальзамом, Киэран понял, что он успешно сделал успокаивающий бальзам в первый раз в своей жизни.


[Приобретенный предмет: Успокаивающий бальзам]


[Название: Успокаивающий бальзам]


[Тип: Медицина]


[Ранг: Отлично]


[Атрибуты: Равномерно нанесите его на вислк и лоб, чтобы освежить свой разум за короткое время, он обладает незначительным лечебным эффектом против Дебаффа «Страх».]


[Требования: нет]


[Примечания: Это большая часть ремесла ученического уровня. Помимо возможности многократно использовать, в этом нет ничего особенного. Это самый распространенный продукт!]


...


Сделав свой первый успокаивающий бальзам, Киэран быстро получил еще одну полезную новость.


[Вы, только что, приготовили свое первое зелье, вы приобрели огромный опыт в Зельеварении...]


[Базовый опыт по Зельеварению достиг предела ...]


[Уровень повышен!]


[Изучен навык: Зельеварение (основной)]


[Название: Зельеварение (основной)]


[Связанные атрибуты: Нет]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: У вас есть знания превратить сотни стеблей растений и несколько частей животных в зелья!]


[Потребляет: Ничего]


[Требования: Нет]


[Примечания: Хотя вы знаете только, как сделать успокаивающий бальзам, для студента, вы проходите!]


[Примечание: Вы приобрели этот навык через обучение, а не через книгу навыков. Поэтому вы не можете повысить его очками и очками навыков. Если вы хотите повысить его, вам нужно будет продолжить изучение или приобрести книгу навыков!]


...


Киэран усмехнулся, когда увидел окно с навыками. Зельеварение было доступно. Приписка гласила: «Освоено: успокаивающий бальзам».


После почти трех недель обучения, он, наконец, получил то, что хотел.


Все его усилия и учеба окупились.


Быть способным достичь своей цели представляло собой удивительное чувство, но, несмотря на то, что он был доволен, он не позволял себе быть ослепленным этим незначительным достижением.


Он знал, что ему делать дальше.


«Остались Алхимия и Астрология!»


Когда Киэран подумал об оставшихся необходимых навыках, он тщательно закрыл [Успокаивающий бальзам] защитной оболочкой.


У него были уроки Симонса, чтобы поблагодарить за его достижение.


«Хотя это может показаться странным, его эффект хороший! Конечно, это побьет традиционный путь!»


Это объяснил ему Симонс, когда Киэран наблюдал за тем, как он создает зелье во время демонстрации.


Киэран не комментировал традиционный путь. Он все еще ненавидел ограничения того, что изучал, но использование консервирующей обертки было приятным. По крайней мере, это было удобно.


Киэран взял [Успокаивающий Бальзам] на 2-ю Блек Стрит. Ему нужно было облегчить страдания подростков, и он хотел поделиться своим успехом с Симонсом.


После того, как Симонс научил Киэрана, как самому сделать [Успокаивающий Бальзам], он проводил большую часть своего времени, заботясь о подростках по соседству.


Киэран мог сказать, что Симонс также провел некоторое исследование по магическому отталкиванию.


Если бы это было не так, он бы никогда не попросил Киэрана сделать [Успокаивающий Бальзам].


Симонс создал [Успокаивающий Бальзам] через множество испытаний и ошибок.


Киэран был удивлен и спокоен в то же время, когда услышал об этом.


Он был удивлен достижениями Симонса, и это объясняло дружбу Симонса и Никорей. Как и ожидалось, Симонс был уникален по-своему.


«Добро пожаловать! Вау, ты сделал лучше, чем я ожидал! Я думал, тебе понадобится как минимум две недели, чтобы успешно сделать «Успокаивающий бальзам»!» – сказал Симонс с широкой улыбкой, когда встал со своего кресла.


Это была настоящая, подлинная улыбка.


«Это результат моего чрезвычайного таланта и вашего эффективного обучения!» – хвалился Киэран с небольшим чувством насмешки.


«Конечно!»


Симонс принял комплимент, не задумываясь, прежде чем махнуть рукой Киэрану, чтобы приблизиться.


Когда Киэран подошел к нему, Симонс показал ему страницу из книги, которую читал.


На нем было написано письмо.


Он читал:


«Боллер подозрительный!»
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Глава 175



Глава 175 – Возникший.


 Хотя сомнения в отношении Фенкеса все еще задерживались в сознании Киэрана, люди, близкие к Фенкесу, также разделяли те же сомнения.


Киэран никогда не охарактеризовал бы кого-то как злодея с самого начала, но он также не верил, что все в мире были лишь добрыми и безвредными.


Он повернулся к Симонсу, желая больше узнать о Боллере.


Прежде чем Симонс мог объяснить, Ферад пролетел через дверь.


«2567, здесь гость из Общества Темных Звезд! Они очень сильны! Будьте осторожны!» – написал Ферад.


«Кто-то из Общества Темной Звезды здесь? Из-за Карлоса?»


Киэран поднял брови, еще больше сомнений заполнило его сердце.


Помимо встречи с Карлосом в Небесном саду, он не имел никакой другой связи с обществом Темной Звезды.


Никорей уже объяснила им, что случилось, и Общество Темной Звезды приняло судьбу своего члена.


Они никогда бы не посетили его, основываясь на прошлых инцидентах.


«Что они хотят?»


Киэран считал, что Ферад никогда ничего не напишет, не подумав, особенно предупреждение.


Используя Тики и Симонса в качестве примера, Киэран понял, что любой, кто был связан с Никорей, не был обычным человеком. Ферад был также уникален. В конце концов, он не боялся солнца.


Несмотря на свои беспокойные мысли, Киэран не забыл поблагодарить Ферада.


«Спасибо, Ферад!»


Затем он помахал Симонсу и направился обратно на 1-ю Блек Стрит.


По сравнению с подозрительностью Боллера, общество Темной Звезды было гораздо более проблемными.


Симонс понял ситуацию, но он не последовал за Киэраном.


Он знал, что, если он это сделает и что-нибудь случится, он станет для него только бременем.


...


Когда Киэран вернулся в фойе дома, он увидел знакомого человека в темно-красном костюме.


Одежда у мужчины среднего возраста была идентична Карлосу. Единственным исключением был левый карман его костюма, где был серебряный носовой платок. Его костюм и то, как он действовал, были точно такими же.


Его волосы и борода были аккуратными и чистыми, и он улыбался.


Однако мужчине не хватало скрытой гордости Карлоса и высокомерия. Когда он увидел Киэрана, он был гораздо более восторженным и вежливым.


«Добрый день, мистер 2567! Я Фрострилл из Общества Темной Звезды. Мне пришлось встретиться с вами из-за неотложного вопроса. Надеюсь, вы понимаете!» – Сказал Фрострилл.


«Если вы не возражаете, пожалуйста, присядьте, прежде чем мы поговорим», – сказал Киэран, указывая на диван в фойе.


Он не торопился узнать, какие намерения Фрострилла.


«Спасибо», – сразу ответил Фрострилл с улыбкой.


Когда они сели, Киэран заметил, что сидячее положение мужчины отличается от обычного. Он был расслабленным, но также элегантным. Фрострилл, казалось, любил манеры.


Киэран таким не был. Он увеличил свою бдительность до максимума в тот момент, когда увидел Фрострилла.


Слабая аура Фрострилла излучалась намного сильнее, чем у Карлоса или Вилко.


Несмотря на то, что Фрострилл попытался скрыть свою подавляющую ауру, Киэран мог иногда ощущать огромное давление от него. Он должен был сосредоточить свое внимание на человеке.


«Очень могущественный».


Киэран получил общую информацию благодаря тому, что написал Ферад.


Однако он очень хорошо скрывал свое удивление.


Он смотрел в глаза Фрострилла.


«Мистер Фрострилл, куда я должен приехать?» – спросил Киэран.


«Остров Алькатрас, или, если быть более точным, бронзовый гроб. Нам нужна твоя помощь, чтобы открыть этот гроб!» – Сказал Фрострилл.


«Мне нужно открыть бронзовый гроб?»


Киэран больше не мог скрыть удивления на лице. Он никогда не ожидал, что Фрострилл будет искать его из-за бронзового гроба.


Согласно пониманию Киэрана, гроб должен был находиться во владениях Общества Темной Звезды, и там он и остался бы, исключительным куском мяса, только для того, чтобы они его съели.


«Да, только вы можете открыть бронзовый гроб. Это правда, которую мы поняли, заплатив довольно большие деньги!» – Выражение Фрострилла было горьким, когда он говорил.


Стоимость, о которой он говорил, должна была быть довольно высокой, судя по горечи в его словах.


Киэран хотел узнать, что случилось, и почему только он мог открыть гроб.


«Что случилось? Я не помню, чтобы что-то делал с гробом», – Киэран начал задавать вопросы.


«Вы случайно завершили ритуал». – Горечь на лице Фрострилла стала еще более заметной.


Он слегка приподнял голову. После нескольких секунд молчания он продолжил.


«Во время битвы с Гилфреном Хитчем вы случайно завершили самый важный ритуал для пробуждения гроба. Дань! Вы избили Гилфрена Хитча и пожертвовали своей кровью и душой для бронзового гроба. Возможно, это был несчастный случай, но теперь только вы можете открыть этот гроб. Мы хотим узнать, что внутри гроба, поэтому мы должны работать с вами. Конечно, мы предложим вам достаточное количество наград. Мадам Никорей может быть нашим свидетелем! »


Горькое выражение Фрострилла превратилось в улыбку, когда он закончил.


Киэран, наконец, понял, почему Фрострилл был так восторжен и вежлив с ним. Это было потому, что Общество Темной Звезды нуждалось в нем.


Его горькая улыбка подразумевала, что Фрострилл боялся требований Киэрана.


С самого начала Общество Темных Звезд продемонстрировало огромную решимость в получении бронзового гроба. До сих пор это определение было сдерживающей силой против других фракций.


Однако после заявления Фрострилла это определение стало рычагом Киэрана.


Чем выше определение Общества Темной Звезды, чтобы получить бронзовый гроб, тем больше он принесет пользу Киэрану.


Однако Киэран больше беспокоился о том, что Фрострилл предложил Никорей стать свидетелем.


«Знает ли Рей об этом?» – спросил он.


«Я бы не посмел подойти к вам без ее согласия. Общество Ночных демонов испытало, насколько мощной является мадам Никорей. Общество Темной Звезды не намерено следовать по их стопам. Кроме того, у вас есть совершенно определенная позиция. Вы помощник Никорей. Возможно, вы этого не знаете, но мы приложили много усилий для того, чтобы эта встреча состоялась, поэтому, пожалуйста, подумайте об этом. Не отвергайте наше предложение сразу», – попросил его Фрострилл, сохраняя свою горечь в голосе.


«Значит, это Рей!» – Киэран молча вздохнул.


Он мог только представить себе, что с ним было бы, если бы Никорей не было в уравнении.


Фрострилл не был бы таким вежливым с ним. Он попытался бы убедить Киэрана любыми способами.


Он мог бы даже применить силу с того момента, как их глаза встретились.


Вот почему Киэрану нужно было больше спросить Никорей. Он знал, что у Никорей было намного больше информации и она могла бы лучше помочь ему.


Она знала, какую награду ему следует попросить. Киэран не мог определить, что будет хорошо для него в данный момент.


Чем меньше награда, тем больнее будет страдание, которое он перенесет.


Если бы он попросил слишком много, Общество Темной Звезды не согласилось бы на сделку.


Они могли достичь согласия только с оптимальной, разумной наградой.


Что касается вещей внутри бронзового гроба?


Фрострилл дал понять, что Общество Темной Звезды не отдаст гроб. Вот почему они предлагали другие вещи в качестве компенсации.


Сделав глубокий вдох и задумавшись над этим вопросом, Киэран посмотрел на Фрострилла.


«Мне нужно проконсультироваться с Рей об этом. Надеюсь, ты сможешь немного подождать ...»


До того, как Киэран закончил свои слова, телефон в фойе зазвонил.


Судя по своевременности телефонного звонка, Киэран мог догадаться, что это была Никорей.


Было всего несколько человек, которые знали этот номер телефона. Помимо шамана, который мог «видеть» почти все, кто еще мог сделать такой тайный телефонный звонок?


Киэран извинился и ответил на звонок.


Он услышал голос Никорей с другой стороны линии.


«Молодец, 2567! Ты отлично поработал, будучи моим помощником! Если ты смог убить Вилко самостоятельно, тогда ты готов столкнуться с еще большей проблемой. Я надеюсь, что ты сможешь помочь мне снова. Много секретов на острове Алькатрас, поэтому мне нужно, чтобы вы помогли мне снова исследовать это место. Я предложу вознаграждение, которое Общество Темной Звезды обещало, и передаст его вам, когда вы доберетесь до Алькатраса. Что думаешь?


Никорей сказала все, не дожидаясь, когда Киэран заговорит.


Внезапно перед Киэрана появилось серия уведомлений.


[Игрок завершил главную миссию с отличными результатами, теперь начнется новая главная миссия.]


[Главная миссия: Возвращение в Алькатрас!]


[Вернитесь в Алькатрас: Ваши отличные результаты удовлетворили Никорей, которая думает, что вы можете работать самостоятельно, чтобы помочь ей решить больше проблем ...]


...


«Новая главная миссия?»


Изменения удивили Киэрана.


Однако он завершил основную миссию раньше, чем ожидалось, и новая главная миссия заняла ее место. Это было впервые для Киэрана.


«Это потому, что это специальное подземелье? Или мое исполнение действительно превосходно?»


Теории Киэрана расцвели, как цветы, но он не колебался, отвечая на вопрос Никорей.


«Как ваш помощник, могу ли я сказать «нет»? Тогда я подготовлюсь к путешествию, и ...»


Киэран не мог сказать «нет», поскольку это была главная миссия, но ему нужно было развеять свои сомнения, прежде чем отправиться.


Однако он снова был прерван Никорей.


«Тебе нужно доверять своему собственному мнению!» – сказала она, прежде чем повесила трубку.


«Доверяйте собственному мнению? Означает ли это, что в Фенкесе есть что-то подозрительное?»


Киэран немного вздрогнул.


После этого телефонного звонка он был готов дать ответ. Однако он внезапно услышал ряд шагов, идущих из коридора.


Это был Боллер, который ворвался в фойе.


«Доктор Фенкес вернулся! Частный детектив нашел его! Спасибо за все, что вы сделали, мистер 2567! Я не знаю, как вас отблагодарить!» – сказал Боллер сразу после того, как вошел внутрь.


«Это замечательные новости!» – Киэран ответил легкой улыбкой.


Его сердце похолодело, когда он понял, что это значит.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 176



Глава 176 – Невозможная теория.


 Это было слишком!


До этого Киэран не нуждался в утвердительном ответе Никорей, и он уже видел, что ситуация была подозрительной.


После появления Боллера Киэран понял кое-что.


Боллер притворялся, что нуждается в его помощи, но в действительности он присутствовал, чтобы следить за каждым движением Киэрана.


В противном случае Фенкес не появился бы столь своевременно.


Но была еще одна вещь, которая удивила Киэрана – Фенкес знал, что обществу Темной Звезды понадобится, чтобы он открыл бронзовый гроб.


«Это потому, что Фенкес коснулся бронзового гроба и обнаружил некоторые его секреты? Или Гилфрен Хитч оставил для него какие-то подсказки?»


Киэран молча делал догадки, но его взгляд был прикован к коридору. Внезапно вошел Фенкес.


Он был грязный и выглядел очень измученным.


Можно было просто взглянуть на старика и понять, что он пережил в последнее время.


Киэран тоже, но это только сделало его еще более осторожным.


Фенкес должен был быть очень хорош в игре, или, может быть, он действительно пережил много страданий, чтобы обмануть Киэрана.


«Спасибо вам за все, что вы сделали, 2567!»


Фенкес был благодарен за помощь Киэрана, и он поблагодарил его с максимальной искренностью. Тем не менее, сердце Киэрана было поражено холодом.


Он не мог поверить, что человек может лгать так убедительно.


«Что произойдет, если снять с него маску? Будет ли обнаружен монстр, готовый пожирать его жертв?» – подумал Киэран, когда ответил с широкой улыбкой.


«Чтобы победить монстра, нужно также стать монстром».


Киэран не помнил, где он слышал эту фразу, но он сделал именно это.


Казалось, он не против играть в монстра. Фактически, он очень наслаждался этим процессом.


Ощущение было похоже на то, как он чувствовал себя каждый раз, когда входил в новое подземелье.


У Киэрана не было времени, чтобы в полной мере насладиться этим моментом. Ему нужно было закончить миссию и получить больше вознаграждений.


Он посмотрел на Фенкеса и сказал с легкой улыбкой:


«Ты помог мне раньше. Это было наименьшее, что я мог сделать».


Киэран сказал это инстинктивно. Он не планировал это заранее.


«Я помог тебе с комфортом, ты спас мне жизнь. Это другое», – заметил Фенкес, прежде чем, естественно, обратил свое внимание на Фрострилла.


«Кто этот джентльмен?»


«Добрый день, я Фрострилл из Общества Темных Звезд», – Фрострилл вежливо ответил старому доктору.


«Приятно познакомиться, мистер Фрострилл. Я знаю, что Общество Темных Звезд занимает Алькатрас, но простите мою грубость. Позволяет ли Общество кому-либо еще попасть на остров?» – нетерпеливо спросил Фенкес.


Фрострилл посмотрел на Киэрана. Когда Киэран не остановил его, он с легкой улыбкой заявил:


«Конечно, я здесь, чтобы пригласить мистера 2567 на остров».


«Неужели? ... Тогда он мог бы взять еще одного человека? Мне нужно как-то спасти этих невинных детей! Это может быть бесполезно для вас, но это дорого для меня. Пожалуйста, я умоляю вас!»


Глаза Фенкеса наполнились слезами.


Однако Фрострилл нахмурился. Очевидно, хотя он принадлежал к обществу Темной Звезды, он точно не знал, что происходит.


Киэран, любуясь актерскими навыками Фенкеса, шагнул вперед и объяснил ситуацию.


Он был уверен, что Фенкес предвосхитил его добрую волю.


Даже если бы Киэран не объяснил, кто-то другой сделал бы это.


Киэран смело повернулся к Боллеру и осмотрел его. Он был тем человеком, которого Фенкес попросил заполнить все пробелы.


Киэран хотел узнать, кто такой Фенкес, поэтому он охотно следовал потоку сценария, прежде чем Боллер мог вмешаться.


«Понятно, это не мое решение, я должен буду спросить разрешения моего начальника», – пробормотал Фрострилл.


Жестом Киэран попросил Фрострилла использовать телефон в фойе.


Фенкес с тревогой посмотрел на Фрострилла. Он полностью отточил поведение нищего.


Киэран пристально наблюдал за поведением Фенкеса, иногда подыгрывая, успокаивая его.


Киэран терпеливо ждал, уверенный в том, каков будет результат.


В конце концов, пока Общество Темной Звезды хотело получить вещи внутри бронзового гроба, они не упустили бы возможности взять Киэрана на остров. Они могут даже рассмотреть возможность предоставления дополнительного человека или двух.


Все разворачивалось в соответствии с ожиданиями Киэрана.


Через некоторое время Фрострилл обернулся и сообщил хорошие новости.


«Мой начальник согласился на ваш запрос, но разрешен только один дополнительный человек», – сказал он.


«Спасибо, большое спасибо! У детей будет возможность вылечиться сейчас! Когда мы поедем?»


Фенкес был так взволнован, что начал смешивать слова.


Фрострилл предложил немедленно ехать, но Киэран возразил.


«Мне нужно сначала подготовиться!»


«Хорошо, буду ждать твоего прибытия», – сказал Фрострилл, прежде чем Киэран покинул фойе.


...


Киэран вернулся в свою комнату на втором этаже. Симонс ждал его у двери.


Киэран пригласил его, открыв дверь.


«Когда вы заметили, что поведение Боллера подозрительное?» – спросил Киэран, закрыв дверь.


«В тот момент, когда я попросил его натирать бедных детей [Успокаивающим бальзамом], он не сразу стал втирать его, он сначала понюхал, это привычка, он сделал это из-за привычки Зельеведа!» – кивнул Симонс.


«Зельевед? Вау, Фенкес отправил необычного парня, чтобы следить за мной!»


Киэран был удивлен личностью Боллера.


Зельеведы были также одаренными людьми. Только те, кто был хорошо знаком с сотнями тысяч ингредиентов зелий и был в состоянии сформулировать десятки эффективных зелий, были достойны этого звания.


Их было мало, даже среди особых людей.


«Следить за тобой? Боллер, возможно, был Зельеведом, но он здесь не для того, чтобы следить за тобой! Он был под моим наблюдением всю прошлую неделю. Он мало что сделал, кроме ухода за подростками... Если бы он не разделил себя пополам, он не смог бы следить за твоими движениями. Плюс, ты забыл о Фераде? С Ферадом в доме есть только несколько человек, которые могли бы следить за 1-й Блек Стрит, и я уверен, что Боллера нет в этом списке!» – уверенно заявил Симонс.


«Если Боллер не уведомил Фенкеса, тогда как Фенкес появился в нужное время? Если ...»


Киэран вдруг придумал невозможную теорию.
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Глава 177



Глава 177 – Принадлежность.


 «Неужели Фенкес с самого начала сотрудничал с обществом Темной Звезды?»


Внезапная волнующая мысль появилась в сознании Киэрана.


Он инстинктивно не хотел в это верить, но другого объяснения не было.


Когда кто-то устранил все другие возможности, единственная оставшаяся была правдой, каким бы невозможным это ни казалось.


Наряду с этой новой теорией Киэран также ответил еще на один вопрос.


У Полариса, Темной Звезды, Ночного Демона, Единорога и Белого Оленя у каждого была своя тайная цитадель на Западном Побережье, так почему же Общество Темной Звезды оказалось первым, кто достиг острова и занял его?


Фенкес был инсайдером, который позволил обществу Темной Звезды получить преимущество над другими обществами.


Сотрудник Фенкеса получил новости из первых рук и сразу сообщил об этом своему начальнику. Так Общество Темной Звезды могло занять остров, прежде чем кто-либо еще сможет.


«Человек, связанный с Фенкесом, должен быть в обществе Темной Звезды. Так он быстро узнал об Алькатрасе!» – подумал Киэран.


Что касается возможности того, что Фенкес работал со всем обществом Темной Звезды, а не только с одним из его членов?


Если бы Фенкес смог это сделать, то избежал бы массу неприятностей, и мог бы подождать Киэрана на острове вместо этого.


«Значит, это Фенкес и другой неизвестный враг?»


У Киэрана появилась новая возможность.


Он был почти уверен, что его путешествие обратно в Алькатрас не будет таким гладким.


Цель Фенкеса в возвращении на Алькатрас была не что иное, как сам бронзовый гроб. Киэран был в этом уверен.


Член Общества Темной Звезды, который был связан с ним, должен был также разделять ту же цель.


Два злонамеренных человека жадно смотрели на бронзовый гроб, как тигры, глядя на свою добычу.


На первый взгляд Общество Темной Звезды, казалось, имело полный контроль над островом Алькатрас, но серьезная опасность скрывалась повсюду. Потребовалось бы лишь искры, чтобы надвигающаяся опасность изверглась, как жестокий, сильный вулкан, какого люди еще никогда не видели.


Киэран считал, что Фенкес и его партнер будут использовать этот механизм для достижения своих целей.


Если это так, то ...


«Шанс!»


Киэран слегка ухмыльнулся.


Когда Общество Темных Звезд создало свою огромную оборону на острове, как бы ни одержим был Киэран бронзовым гробом, он ничего не мог с этим поделать.


Однако представилась возможность. Независимо от того, насколько сильной была крепость снаружи, было бы легко проникнуть внутрь.


Учитывая последствия ситуации и положение Никорей в ней, Киэрану было необходимо тщательно спланировать свои действия вплоть до деталей.


После нескольких минут размышления у него появилась общая идея. Симонс ждал его со своей трубкой во рту.


«Извините, меня отвлекли другие мысли». – Киэран улыбнулся ему, вспомнив свой замысел.


«Больше раздумий означает больше преимуществ. Сюда!»


Симонс передал Киэрану коричневый кожаный пояс.


[Название: Пояс Хранения Зельеведа]


[Тип: Разное]


[Ранг: Отличный]


[Атрибуты: нет]


[Эффекты: нет]


[Требования: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Каждый Учитель-Зельевед даст своим ученикам этот пояс, как только они станут достаточно опытными. Он может содержать до шести стандартных зелий. Это не идеальное снаряжение, но оно имеет большое значение!]


...


Пояс был уже заполнен тремя различными типами зелий, по два из них.


Помимо двух [Среднее лечебное зелье], чьи атрибуты Киэран уже знал, были также два [Зелье ловкости] и два [Подводное дыхательное зелье].


[Название: Зелье ловкости]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: +1 Ловкость во время бега, прыжок или уклонений в течение 60 секунд]


[Требования: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Вы лишь быстрее бежите и прыгаете выше. Ваш вес все тот же!]


...


[Название: Зелье Подводного дыхания]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: Вы можете дышать под водой в течение 90 секунд]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Помните о продолжительности, или вы умрете от трагической смерти!]


... ..


Киэран удивленно посмотрел на Симонса.


После долгого периода практики в Зельеварении он очень хорошо знал, сколько стоят эти зелья.


Их ценность была очень велика как среди NPC, так и у игроков.


«Ты спас меня не один раз. Разве я не должен отплатить тебе подарками?» – радостно сказал Симонс.


Киэран слегка поклонился.


«Спасибо!» – сказал он искренне Симонсу.


Было правдой, что он несколько раз спасал Симонса, но он всем своим сердцем обучал Киэрана Зельеварению.


Зелья, которые он представил Киэрану, были символом их дружбы.


Киэран вспомнил их дружбу в своем сердце, но он поблагодарил Симонса из вежливости.


«Тогда ты уходишь!» – добавил Симонс, широко улыбаясь.


Киэран кивнул, прежде чем проверить все свое снаряжение и принадлежности.


Затем он поднял рюкзак и ушел.


Когда он собирался пройти через дверь, Симонс дал ему последнее предупреждение.


«Помните, что ваша жизнь – это самое главное. Если вы заметите, что все должно идти не так, бегите так быстро, как только сможете!»


«Понял, я очень дорожу своей жизнью».


Киэран помахал Симону, когда он вернулся в фойе.


Симонс наблюдал, как Киэран идет по лестнице, глубоко вздохнув трубку.


Затем он медленно выдохнул, дым вокруг него сделал его дружелюбное лицо размытым.


....


После того, как Ферад и Элли пожелали Киэрану удачи, он отправился с Фростриллом и Фенкесом в путешествие в Алькатрас.


Им понадобится один день и одна ночь, чтобы добраться до Алькатраса из города.


Они провели почти 3/4 того времени в машине, а остальные на пароме.


Все перевозки были организованы обществом Темной Звезды.


Это было не только быстро, но и очень безопасно.


Фенкес отдыхал с самого начала своего путешествия. Он задремал в машине, а затем попросил отдельную комнату на пароме.


Киэран знал, что Фенкес пытался вернуть свою энергию после предыдущего спектакля, который он устроил.


Судя по тяжелому храпу, который он слышал из соседней комнаты, Киэран был уверен, что Фенкес погрузился в глубокий сон.


Если бы он не беспокоился, что это может испортить его план, Киэран воспользовался бы возможностью и удалил скрытую угрозу смертельным выстрелом.


«Я посмотрю, какие трюки ты прячешь у себя в рукаве, старый лис!»


Киэран тоже закрыл глаза. Ему также нужно было отдохнуть перед предстоящей битвой.


Это будет жестокой битвой, так что ему понадобится вся его энергия.


Паром пробрался через море. С течением времени от секунд до минут изображение острова стало видимым на горизонте под светом рассвета.


Они достигли острова Алькатрас.
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Глава 178



Глава 178 – Выбор.


 Он мог ясно видеть пристань острова Алькатрас.


Это отличалось от того, что он видел в первый раз, когда был там.


Высоких стен и патруля безопасности больше не было.


Алькатрас видел лучшие дни. Стены тюрьмы были в руинах, и путь, ведущий к зданию, был заполнен дырами. Всюду были следы мечей и взрывов.


Можно было сказать, что там была ужасная битва, но Киэран мог рассказать еще больше.


С его [Отслеживанием] следы были более ясны. Их не оставил только один бой или одна сторона.


«Это было не просто Общество Ночного Демона, которое хотело добраться до острова. Возможно, было бы хорошей идеей, чтобы Фенкес связался с большим количеством нападавших, чтобы отвлечь внимание Общества Темной Звезды!»


Киэран смотрел на боевые отметины, пытаясь угадать, что могут сделать Фенкес и его сообщник.


Общество Темной Звезды может быть использовано в обычных условиях, но удача может нанести удар в сердца людей. Если ставки были достаточно высокими, было нечего бояться.


Даже для обычного человека, не говоря уже о особых людях.


Особых людей больше беспокоило мистическое и неизвестное, обе вещи, которые были связаны с ними.


Определение Общества Темной Звезды вместе с бронзовым гробом было сигналом другим особым людям, что бронзовый гроб скрывал огромное сокровище.


Единственной мысли о мистической силе внутри бронзового гроба было бы достаточно, чтобы переместить сердце любого особого человека.


Общество Ночного Демона, скорее всего, усугубит и без того сложную ситуацию, чтобы претендовать на остров Алькатрас. Они определенно изменили бы правду и распространили бы ее, чтобы достичь этого.


С обострением Общества Ночного Демона остров Алькатрас превратился бы в сокровищницу рода и стал большим соблазном для всех особых людей, у которых хватило бы смелости попробовать.


Однако, хотя окончательный результат может быть другим в будущем, Алькатрас все еще находился под управлением Общества Темной Звезды.


«Люди умирают за счастье, а птицы умирают за еду».


Киэран снова вздохнул, напоминая себе, что он должен быть спокойным и бдительным.


Независимо от того, насколько велика была награда, это не стоило его собственной жизни.


«Эти люди с большим упорством были ослеплены собственной жадностью. С тех пор, как мы обнаружили Алькатрас и отправили наших людей, у нас было почти 10 случаев нападения извне. Первым было Общество Ночного Демона, но они были слишком самоуверенными. Они как дикая трава. Как бы мы ни старались убить их, они продолжают возвращаться», – сказал Фростилл, приближаясь к Киэрану.


Он принадлежал к той группе, которая занимала это место, поэтому у его слов был намек на них.


«Все скоро закончится!»


Он сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться.


«Когда вы откроете бронзовый гроб, я смогу вернуться в Крепость Темных Звезд! Я действительно скучаю по тихим ночам там, где я могу спать спокойно и не быть разбуженным стрельбой. Иногда я действительно сожалею об открытии Алькатраса!» – сказал Фрострилл шуточным тоном.


Сердце Киэрана кольнуло.


Согласно его предположениям, член Общества Темной Звезды, который открыл Алькатрас, должен был быть тем, кто был связан с Фенкесом.


Это Фрострилл?


Эта мысль была шокирующей и неожиданной.


Короткая поездка позволила Киэрану получить более глубокое понимание личности Фрострилла.


Он был не низкого ранга в Обществе Темной Звезды, он был одним из его высокопоставленных членов. Его позиция и авторитет уступали только лидеру Общества – Серденку.


Может быть, он связан с Фенкесом? Киэран не мог в это поверить. Если Фрострилл не хотел предавать Серденка, это не принесло бы ему пользы.


Независимо от специального общества, высокая позиция всегда зависела от сил лидера.


Иными словами, до тех пор, пока лидеры «Ночного демона» и «Темной звезды» живы, их положение и власть будут необычайными среди особых людей.


«Возможно, Фрострилл уверен, что он сможет заменить Серденка, когда он приобретет вещи внутри бронзового гроба».


Это было единственное логическое объяснение, которое Киэран мог придумать.


Он задал новый вопрос без малейшего изменения в голосе.


«Фрострилл, как ты узнал секрет Алькатраса? Я бы никогда не поверил, что тюрьма будет скрывать что-то вроде этого, если бы не личное приглашение Уордена», – сказал Киэран.


«Гилфрен Хитч! Я хотел однажды нанять его в наше общество, он долгое время находился под пристальным взглядом, тем более, когда он был заперт в Алькатрасе. Он был не тем человеком, который охотно оставался бы в камере», – ответил Фрострилл.


«Понятно», – Киэран сделал вид, что кивнул.


Механизмы в его голове быстро вращались. Слова Фрострилла имели смысл, но они вызывали подозрения у Киэрана.


Только те, кто был в контакте с Гилфреном Хитчем, могли быть связаны с Фенкесом, который был новым лидером Ереси Хитча.


Киэран попытался представить, что Фрострилл вербует Гилфрена Хитча, но вместо этого принуждается к присоединению к Ереси Хитча.


Он не знал, как они разделили награды, но он знал, что ситуация должна быть сложнее, чем казалась.


Фенкес мог быть связан с общим членом или высокопоставленным офицером. Два результата будут разными, хотя они могли бы казаться похожими.


Киэран все равно мог бы проскользнуть, если бы это был первый, но, если бы это был последний, он мог бы фактически потерять свою жизнь.


Если он был в положении Фрострилла и действительно хотел предать своего лидера, чтобы гарантировать успех, он определенно взял бы с собой всех своих доверенных людей.


Также должны были быть и другие, которые следовали за Фростриллом, чтобы избежать подозрения среди Общества Темных Звезд.


Тот факт, что Фрострилл сказал, что Общество Темной Звезды заплатит огромную стоимость, чтобы заставить Киэрана закончить дань и открыть бронзовый гроб, подразумевал, что все члены Общества Темной Звезды на острове были людьми Фрострилла.


Фростриллу не нужно было бы волноваться, чтобы отвлечь внимание всех. Все, что ему нужно было сделать, это следовать первоначальному плану, и он получит то, что хочет.


Планы Фрострилла были переплетены. Они уже были установлены с самого начала.


Если бы Киэран потерял свою ценность для Фрострилла, результат был бы очевидным.


Что он должен сделать?


Киэран задал себе этот вопрос, когда члены общества темной звезды пришли поприветствовать их.


Как только они прибудут, остров Алькатрас станет каньоном, где прячутся драконы, и пещерой для тигров, создающих свое логово.


Даже если бы у Киэрана были крылья, он вряд ли мог бы улететь невредимым.


Киэран инстинктивно дотянулся до пояса, в котором хранились зелья, подаренные ему Симонсом.


Одним из них было [Зелье Подводного дыхания].


Фрострилл находился слева от него, а море было справа от него.


«Мне нужно прыгать!»


Когда он коснулся зелий, Киэран получил представление.


Прежде чем он успел подумать, Фенкес неожиданно вышел из своей каюты и прыгнул прямо с парома.


Он приземлился рядом с Киэраном, образуя параллельную линию с ним.


Киэран был зажат между Фростриллом и Фенкесом.


«Доброе утро, 2567! Сэр Фрострилл!»


После хорошего ночного сна Фенкес выглядел очень энергично. Он страстно приветствовал Киэрана и Фрострилла.


Киэран улыбнулся в ответ. Он знал, что Фенкес был готов раскрыть свои намерения.


Отряд членов Общества Темной Звезды приближался быстро. Когда они доберутся до них, придет время Фенкесу снять маску и раскрыть все.


У Киэрана не осталось много времени. Он быстро посмотрел на Фрострилла, Фенкеса и паром позади него, которым управляли члены Общества Темной Звезды.


Что он должен сделать?
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Глава 179



Глава 179 – Побег под водой.


 «Пойдем, предмет, который выбрала мадам Никорей, должен быть в подземном зале ...» – сказал Фрострилл с улыбкой, прежде чем он внезапно застыл.


Вокруг его тела образовался слой холодного льда.


Киэран сделал свой ход. Он решил прорваться через Фрострилла.


У каждого члена Общества Темной Звезды была значительная сила, плюс преимущество в количестве, а также помощь Фенкеса и Фрострилла. Это было бы самоубийство, если он попытается прорвать фронт.


Поэтому единственным вариантом Киэрана было добраться до Фрострилла или Фенкеса до прибытия команды.


Фенкес, несомненно, был намного слабее, чем Фрострилл, поэтому, возможно, лучший выбор прорваться через него, но Фрострилл был ближе к Киэрану.


Плюс, если он решит пойти на Фенкеса, Фрострилл определенно нападет на него.


Поскольку Фрострилл нуждался в нем, чтобы открыть бронзовый гроб, он, возможно, не убьет Киэрана, но план был бы тщетным.


Точно так же, как, если Киэран уйдет через Фрострилла, Фенкес нападет на него.


После сравнения, Киэран решил, что предпочел бы, чтобы Фенкес напал на него.


Вот почему он заморозил Фрострилла и позволил Фенкесу ударить.


Это была единственная возможность, с которой он сможет убежать.


Киэран тихо коснулся руки Фрострилла [Злобой Вилко]. В тот момент, когда они вступили в контакт, [Холодное Прикосновение] было активировано, а Мощная холодная атака уровня сформировала слой льда вокруг его тела.


Тем временем Киэран нанес удар по телу Фенкеса.


Когда горящее пламя загорелось, вокруг Фенкеса появился бесформенный барьер и легко заблокировал пылающий удар Киэрана. Фенкес не пострадал от удара.


Однако намерение Киэрана не заключалось в нанесении ущерба человеку. Он хотел использовать отражающую силу удара, чтобы отскочить в море.


Вода плеснула, когда фигура Киэрана исчезла в воде.


«Aааааааааааа!» – Фенкес издал крик, вены на его лбу набухли. Его дружелюбное, доброе лицо трансформировалось жестоким, страшным выражением.


Слой черного тумана разразился под ногами и поглотил его через секунду. Он превратился в черную тень и бросился в море в погоне за Киэраном.


Две фигуры исчезли в воде в течение нескольких секунд.


Все происходило так быстро, как удар молнии. Члены Общества Темной Звезды не смогли своевременно отреагировать.


Лед вокруг тела Фрострилла начал трескаться.


Вскоре он вырвался из него и обратил внимание на рябь, оставленную Фенкесом и Киэраном. Он слегка нахмурился над попыткой побега Киэрана.


«Значит, он узнал! Интересно... Он действительно заслуживает того, чтобы быть помощником Никорей!» – сказал Фрострилл.


Он не понимал, как его осторожный план был раскрыт, но он знал, что недооценил способности Киэрана.


В то время как Фрострилл сосредоточил все свое внимание на запутывании Никорей, помощник, которого он игнорировал, обнаружил ключ. Все это заставило Фрострилла немного рассердиться.


Его гнев быстро исчез, он считал, что Фенкес скоро вернется с удовлетворительным результатом.


«Если трюки и убеждения не сработают, тогда мы будем использовать силу!» – подумал Фрострилл.


...


После активации [Злобы Вилко] Киэрану пришлось нанести 300 урона своему HP. Слабость разъедала его тело.


Он почувствовал сильное давление в тот момент, когда нырнул в море, но не осмеливался замедлить ход.


Он быстро плыл, засунув [Среднее лечебное зелье] в рот.


Проглотив пару глотков морской воды, Киэран все же выпил [Среднее лечебное зелье].


Его HP быстро повышался и устранял слабость всего тела.


Его пополняемая сила взорвалась из тела, позволяя ему плыть еще быстрее. Тем не менее, Киэран не почувствовал никакого облегчения.


[Холодное Прикосновение: наносит 500 ед. урона противнику, цель имеет вторичное сопротивление элементальному урону, защита увеличена от специального снаряжения, нанесено 50 ед. урона противнику...]


[Пламенный удар: Наносит 100 ед. урона противнику (100 рукопашный бой), цель имеет защитный барьер, сопротивление 100 ед. урона, нанесено 0 ед. урона противнику...]


Два уведомления о битве позволили Киэрану понять, с каким монстром он столкнулся.


Киэран не ожидал, что Мощная холодная атака нанесет существенный урон Фростриллу, но нанесенный истинный урон был всего лишь 1/10 от того, что он ожидал.


«Вторичное сопротивление элементальному урону? Специальное снаряжение? Какого черта ...»


Киэран запомнил оба термина, взглянув на уведомления.


Затем он обернулся и увидел Фенкеса, который превратился в темный туман, преследуя его.


Несмотря на сопротивление воды, Киэран мог явно почувствовать, что злобное намерение вырвалось из облака черного тумана.


Он внимательно следил за Киэраном с того момента, как нырнул в море.


Нелепая скорость темного тумана, по-видимому, не была затронута водонепроницаемостью.


Он преследовал Киэрана, как стрела, ведомая ветром и волнами.


Его скорость встревожила Киэрана, который чувствовал опасность в своем сердце.


Он хотел напасть на него, но его оружие потеряло свою силу в воде.


Без каких-либо других методов дальнейшего нападения Киэран мог только сжимать зубы и плыть быстрее.


Он знал, что будет в безопасности, как только он выплывет из этой области, и, если бы Никорей смогла «увидеть», что происходит.


«Ты не сможешь уйти, 2567!»


Слова Фенкеса также игнорировали сопротивление воды, ясно доходя до ушей Киэрана.


Киэран инстинктивно хотел плыть быстрее, но тонкая черная цепь прицепилась к его ногам.


[Теневая цепь: Цель наносит 10 ед. коррозионным уроном вашему HP, ваша сила не прошла проверку, ваши ноги останутся связаны на 1 секунду, будет нанесено 5 ед. коррозионным уроном в секунду в течение 3 секунд ...]


Тело Киэрана внезапно застыло.


Уведомления сообщили ему о том, что с ним происходит.


Хотя он оставался неподвижным только на 1 секунду, Фенкесу было бы достаточно догнать его.


Фенкес, который был покрыт темным туманом, открыл ему лицо.


Он был полон ярости и свирепой улыбки, которая должна была запугать Киэрана.


«Я уже говорил тебе, что ты не сможешь убежать!» – Голос Фенкеса снова вошел в уши Киэрана.


Фенкес хлопнул в ладоши и протянул руку сквозь темный туман, чтобы схватить горло Киэрана. Его пальцы были твердыми, как железо, и темный туман блокировал взгляд Киэрана, когда отрицательная энергия разъедала его тело.


«Умные люди никогда не встречали хорошего конца! Я планировал замучить тебя до смерти, как только ты бы открыл бронзовый гроб, но твои действия ускорили твои пытки! Хорошо, тогда! Как бы я тогда смог отомстить за себя, после того, как ты убил меня?» – Фенкес злобно рассмеялся.


Темный туман катился по его телу.


Внезапно кипящий туман сформировал отрицательную энергетическую фигуру, которая заменила тело Фенкеса.


Фигура показала свое лицо. Это был Гилфрен Хитч!


Киэран впал в панику, прежде чем вдруг обрадовался.
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Глава 180



Глава 180 – Ярость.


 Хотя Киэран не был уверен в том, что случилось, что позволило Гилфрену Хитчу стать Фенкесом, но было одно, в чем он был точно уверен.


Гилфрен Хитч был в форме призрака. Единственная в своем роде форма призрак.


Каким бы уникальным он ни был, это не изменило его атрибуты как духовного монстра.


До того, как Киэран вернулся во вселенную Шамана, он заранее подготовился, чтобы иметь возможность встретить духов и призраков.


Он приобрел [Святую Воду VIII] и два типа [Благословленных Пуль].


Использование [Святой Воды VIII] позволило Киэрану легко уйти, но, учитывая внезапность появления Гилфрена Хитча, он не просто хотел уйти от него.


Киэран хотел снова убить Гилфрена Хитча.


Эта яростная мысль внезапно наполнила его разум. Он знал, что даже если он уйдет на этот раз, Гилфрен Хитч продолжит преследовать его.


Если Киэран использует свою [Святую Воду VIII], чтобы уйти, он все равно в конце концов попался бы и исчерпал все свои трюки против Хитча.


Тем не менее, вместо того, чтобы позволить Хитчу загнать его в тупик и позволить себе сдаться без боя, Киэран рискнул.


Когда его решение было принято, он притворился испуганным, впал в панику и действовал так, как будто он уже не боролся.


«Ты удивлен, что я все еще жив? Ты считал, что легко можешь раскрыть древнюю тайну Алькатраса? Только я действительно унаследовал честь предка и могу открыть Врата жизни и смерти! Ты всего лишь ключ, и Ты заслужил страдания, пока не умрешь!»


Гилфрен Хитч в форме призрака наслаждался беспомощностью Киэрана и испуганным выражением, его черная хватка вливала отрицательную энергию в тело Киэрана и пожирала его жизненную энергию.


Киэрана получал уведомления о том, что его HP постоянно снижается.


Когда отрицательная энергия достигла определенного уровня, смертельная энергия вырывалась из его тела.


Здоровая кожа Киэрана побледнела в течение секунды, а его жизненная энергия мерцала, как тусклое пламя свечи.


[Коррозионная отрицательная энергия: цель наносит 30 ед. урона вашему HP ...]


[HP ниже 30%: тяжело раненый статус ...]


[Загрязнение отрицательной энергией: Вы были классифицированы как человек, все атрибуты -3, вы будете проходить проверку каждые 100 секунд. Провал при проверке приведет к штрафу в виде -1 ранг Силы. Будет три проверки. Если вы провалитесь три раза, вы пострадайте от смертельного урона...]


Уведомления напомнили Киэрану, что он находится в серьезной опасности, но он, похоже, не был обеспокоен этим.


Он продолжал свою бессмысленную борьбу, уверенный, что он не умрет именно так.


До тех пор, пока Гилфрен Хитч не нуждался в нем, чтобы открыть бронзовый гроб.


Он только войдет в состояние, которое не позволяло ему больше сопротивляться, такие, как [Тяжело ранен] и [Загрязнение отрицательной энергией]. Именно этого и ожидал Хитч.


Киэрану больше не нужно было притворяться. У него совсем не осталось сил.


Призрак Гилфрена Хитча издал резкий, жуткий смех, когда увидел жалкое состояние Киэрана.


«Поверь мне, это только начало!»


Глаза призрака были недовольны, и его ядовитый взгляд угрожал Киэрану.


Тем не менее, все, что он сделал, это схватил Киэрана за шею и поплыл вверх без каких-либо дальнейших действий.


Все было так, как предсказал Киэран. Пока он не откроет бронзовый гроб, он будет страдать от боли и пыток, но не умрет.


Когда Хитч выплыл вверх, его тело было открыто Киэрану.


Несмотря на то, что он был очень ослаблен, Киэран слегка ухмыльнулся.


Это была возможность, которую он ждал.


Его руки свисали с его плеч и качались вместе с потоком воды, как будто они потеряли мобильность.


Внезапно в его руках появились две пробирки с 10 мл светящегося зелья.


Призрак Гилфрена Хитча, который добрался до поверхности, почувствовал что-то необычное и инстинктивно повернулся, чтобы взглянуть.


Киэран внезапно поднял правую руку и ...


Две склянки [Святой Воды VIII] были размазаны по всему лицу призрака.


«Aааааааааа!» – Гилфрен Хитч издал мучительный крик.


[Святая Вода VIII: Наносит 300 ед. урона противнику, проведена проверка, обнаружена смертельная атака, нанесено 300 ед. урона противнику...]


[Святая Вода VIII: Наносит 300 ед. урона противнику, проведена проверка, обнаружена смертельная атака, нанесено 300 ед. урона противнику, цель смертельно ранена ...]


[Смертельная атака: Невозможно защитить себя снаряжением или иммунитетом к навыкам.]


[Святая вода VIII: Очищение от загрязнения отрицательной энергией!]


...


Поскольку слабое сияние [Святой Воды VIII] вошло в контакт с лицом Гилфрена Хитча, произошел белый взрыв.


Белые дымы и пламя поглотили обоих за секунду.


Однако Киэран не пострадал от взрыва. Он даже очистился от отрицательной энергии.


Белые взрывы заставили Гилфрена Хитча перейти в [Смертельно раненый] статус, но это был еще не конец.


Киэран уже проиграл эту ситуацию более 10 раз в своем уме.


В тот момент, когда белый дым развеялся, левая рука Киэрана уже схватила [Python-W2], который был заряжен [Благословлёнными пулями], и нацелил его на тело Хитча, многократно выстрелил.


*Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!*


Когда они достигли поверхности, огнестрельное оружие восстановило свою взрывную атаку.


[Стрельба, Благословлённые пули: Наносит 100 ед. урона противнику, цель имеет сильный Защитный барьер, Защита выше, чем Бронебойность Уровень 1, сопротивление 200 ед. урона, нанесено 0 ед. урона противнику...]


[Стрельба, Благословлённые пули: Наносит 100 ед. урона противнику, цель имеет сильный Защитный барьер, Защита выше, чем Бронебойность Уровень 1, сопротивление 200 ед. урона, нанесено 0 ед. урона противнику...]


...


Все было сведено на нет Защитным барьером.


Однако, после пяти выстрелов, барьер ослабел, находясь на грани разрушения.


*Взрыв!*


Когда последний выстрел был сделан, ослабленный Защитный барьер достиг своего предела и разлетелся на куски с громким ударом от [Python-W2].


[Благословленные пули] безжалостно нашпиговали тело Гилфрена Хитча.


[Стрельба, Благословленные пули: Наносит 100 ед. урона противнику, цель имеет иммунитет к смертельному урону, Кожа Высшего Мертвеца, сопротивление 100 ед. Урона; Пули Благословения наносят дополнительные 100 ед. урона отрицательной энергии, Ошибка проверки, Смертельная атака отменена, нанесено 100 ед. урона противнику...]


...


Выстрел пробудил Призрак Гилфрена Хитча из коматозного состояния, вызванного статусом [Смертельно ранен].


Его черный, ядовитый взгляд смотрел прямо в глаза Киэрана.


Его психическое состояние вошло в яростное буйство из-за влияния отрицательной энергии.


«ТЫ УМРЕШЬ ВМЕСТЕ СО МНОЙ!» – закричал он.


Черное тело призрака взорвалось и окутало Киэрана и пространство вокруг него в одно мгновение.


Небо и море были покрыты черным туманом.


Туман выглядел скрученным, когда он исказил пространство и задушил Киэрана, как питон.


Огромная сила почти задушила Киэрана, но, когда он увидел оранжевое свечение вокруг тела Фенкеса, он использовал свою необычную силу и получил в руки добычу, даже под давлением черного тумана.


Туман перетащил Киэрана обратно в море, когда он схватил светящийся оранжевый предмет.
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Глава 181



Глава 181 – Пещера.


 Киэрана затянуло прямо на дно черным туманом.


Хотя он был внутри тумана, на него не повлияло отсутствие кислорода и давление под водой. Тем не менее он все еще проявлял большую бдительность.


Окончательное возмездие Гилфрена Хитча было бы не таким простым. Киэран посмотрел на кольцо в руке.


У него была черная шероховатая поверхность, но это не уменьшило ее значение не на один бит.


[Название: Призрачный захват]


[Тип: Аксессуар]


[Ранг: Редкий]


[Атака / Защита: Нет]


[Атрибуты: Теневая цепь]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это сила реинкарнированного призрака!]


...


[Теневая цепь: Сформируйте теневую цепь, используя отрицательную энергию, чтобы привязать себя к цели, цель должна пройти проверку силы в сравнении с вашей Силой; Если проверка будет пройдена, цель будет отпущена, если цель потерпит неудачу, она будет связан на одну секунду, будет нанесено 15 ед. коррозионным уроном в секунду в течение 3 секунд, 2 раза в день]


...


Киэран понял ценность [Призрачного захвата] после того, как он испытал его на себе.


Его можно было использовать как для побега, так и для боя, поэтому это было ценное дополнение к его арсеналу.


Он одел кольцо на левый указательный палец и обратил внимание на тело Фенкеса.


После того, как дух Гилфрена Хитча оставил его, тело Фенкеса начало быстро гнить.


По внешнему виду, Фенкес, должно быть, был мертв несколько месяцев. Киэран не знал, что произошло, но он был уверен, что это был неприятный опыт.


«Неужели Фенкес умер после того, как мы покинули подземелье? Был ли он одержим Гилфреном Хитчем?» – размышлял он.


Без достаточной информации Киэран не мог решить, прав он или нет.


Когда черный туман вокруг него начал двигаться, он собрал свои мысли и обратил на него все свое внимание.


*Бум!*


Черный туман начал расширяться, как мыльный пузырь.


Киэран был встревожен внезапным расширением и быстро отскочил.


Это оказалось правильным шагом, так как огромная, разорванная фигура вышла из пузыря после его всплеска.


У этой фигуры были крылья на спине, и на ее лице был образ крови, похожий на полумертвого Киэрана.


Фигура рассеяла темный туман и приземлилась на дно скалы. Когда его ноги вошли в контакт с землей, они раздавили ее.


«Полумертвец!»


Киэран был не уверен в том, что внезапно появился монстр.


Однако он был знаком с узорами крови на лице монстра. Они были такими же, как и у Зивейна, когда он был одержим Гилфреном Хитчем. Однако, Зивейн не был таким огромным и разорванным, как чудовище перед Киэраном, и у него наверняка не было крыльев.


На картине крови, похоже, не было тех же черт, что и на лице Зивейна, поскольку тот был в состоянии вызвать [Страх] и [Иллюзии].


Когда Киэран осматривал монстра, тот громко зарычал и исчез.


«Черт!»


Сердце Киэрана кольнуло, когда он понял, что происходит.


Он сразу же активировал [Шкалу Примуса] и [Шкалу Благословения].


*Бух!*


Сокрушительный удар пришелся по спине Киэрана и отправил его в полет, как пулю


Сильный Защитный барьер и 500 очков защиты от Средней Каменной Кожи были раздавлены один за другим.


Несмотря на самую сильную защиту Киэрана, все это было от одного удара монстра.


После этого сокрушительного удара монстр снова исчез и снова появился над головой Киэрана.


Он тяжело ударил Киэрана по лицу, пока Киэран был в воздухе. Он широко раскрыл глаза, наблюдая за летящим ударом. Он был совершенно беззащитен против него.


Чистой силы ветра было достаточно, чтобы впечатать Киэрана глубоко в землю, но прежде чем он смог упасть, его тело полетело боком и подальше от монстра.


Серебряная проволока толщиной с волос была выпущена из руки Киэрана и закреплена на скале. Киэран полагался на свою Силу, чтобы спрятать свое тело от смертельного удара.


Это был [Ключ Обманщика]!


Однако монстр не остановился. Он с огромной силой ударил по земле.


Почти половина его руки погрузилась в землю.


Киэран почувствовал легкое восхищение тем, что смог избежать такого мощного удара.


Когда монстр вытащил руку, Киэран инстинктивно увеличил дистанцию между ними, чтобы избежать атаки монстра.


Однако монстр не преследовал Киэрана. Вместо этого он стоял на месте и оглядывался.


«Плохое зрение и слух?»


Киэран поднял бровь с тихим облегчением.


Учитывая огромную силу и скорость монстра, если бы его зрение и слух не были плохими, он уже был бы мертв.


Теперь он увидел тонкий луч надежды.


Киэран поправил свою позицию и осторожно двинулся.


Его уровень Мусу [Прикрытия] позволил ему полностью вписаться в темный туман.


Грубый шум дыхания исходил изо рта монстра, его грудь поднималась и опускалась в ритм его дыхания.


С поверхности доходило лишь ограниченное количество света, но Киэрану было достаточно заметить, что у монстра была большая дыра на правой стороне груди.


Сердце должно было быть там, но пространство было пустым. В нем были только вены.


«Где его сердце? Может ли это быть ...?»


Недостающее сердце напомнило Киэрану о ритмическом биение в бронзовом гробу.


«Аххххх!»


Прежде чем Киэран мог придумать какие-либо теории, монстр взмахнул крыльями и полетел. Он не отказался от поисков Киэрана. Он расправил свои крылья, чтобы провести тщательный поиск по окрестностям.


Киэран снова сосредоточил на нем свое внимание и внимательно посмотрел на монстра.


Хотя у монстра было плохое зрение и слух, это не означало, что он был слепым или глухим.


Он все еще мог обнаружить Киэрана, когда приблизится к нему. Его диапазон обнаружения должен составлять около 10 метров.


Киэран придумал эту оценку, основанную на его предыдущих уклонениях.


10-метрового радиуса было достаточно, чтобы избежать обнаружения тихого шума. Любые громкие звуки позволят монстру обнаружить его.


Киэран изо всех сил старался поддерживать расстояние между ними.


Когда пролетели секунды, монстр все еще летал вокруг Киэрана.


Киэран использовал это окно времени, чтобы определить, где он.


Казалось, что он и монстр оказались в треугольной пещере с узким пространством наверху и широким пространством внизу.


Внутренняя часть пещеры была среднего размера, и две двери были обращены друг к другу.


Двери были сделаны из полупрозрачного желеобазного материала.


Одной из них был вход, в который протащили Киэрана. Он попытался открыть ее, но она была закрыта. Желеобразный материал был таким же твердым, как железо. Он не мог убежать через этот вход, и монстр начал охранять другую дверь, не сумев захватить Киэрана.


«Несмотря на свой низкий интеллект, его естественные инстинкты хищника говорят, что делать», – подумал Киэран.


У монстра было плохое зрение и слух, и у него не было интеллекта человека. Это было похоже на примитивного зверя, который мог только охотиться. Он не мог думать на человеческом уровне интеллекта.


Киэран понятия не имел, что заставило монстра стать таким, но он знал, что ему делать.


Он с безопасного расстояния вытащил чеку из гранаты и бросил ее к монстру.


Звук приземления гранаты мгновенно захватил внимание монстра, который бросился к гранате.


*БУМ!*


Взрыв заставил его уйти. Он упал на землю, но быстро встал без единой царапины. Он свирепо рычал.


[Взрыв: Наносит 200 ед. урона противнику, цель имеет иммунитет к смертельному урону, навык Кожа Высшего Мертвеца, навык Высшего Железного Доспеха, сопротивление 200 ед. урона, нанесено 0 ед. урона противнику ...]


Уведомления о битве сообщили Киэрану, что монстр был непроницаем, поскольку он воспользовался этим отвлечением, чтобы открыть дверь, которую охранял монстр.


После быстрого взгляда на уведомление о битве Киэран не остановился. Несмотря на то, что у него были свои теории об этом, он продолжал двигаться вперед.


Пройдя через студенистую дверь, Киэран услышал тяжелый стук.


Монстр изо всех сил ударил дверь, но она даже не сдвинулась с места.


Благодаря защите двери у Киэрана было гораздо больше времени, чтобы оценить монстра, с которым он столкнулся.


Он хотел проверить еще одну теорию, поэтому достал [Python-W2] и зарядил его [Благословленными пулями].
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Глава 182



Глава 182 – Трупы.


 *Взрыв!*


Киэран нажал на спусковой крючок. Пуля пролетела прямо через студенистую дверь и нацелилась на точку между бровей монстра.


Когда пуля врезалась в монстра, загорелись искры, и голова монстра откинулась назад от силы энерции, прежде чем вернуться в исходное положение без единой царапины. Монстр снова зарычал.


[Стрельба: Смертельная атака, наносит 100 ед. урона противнику (50 единиц огнестрельное оружие, легкое огнестрельное оружие (Мусу) х2; Благословленные Пули: Наносят дополнительные 100 ед. урона отрицательной энергии, Ошибка проверки, Смертельная атака отменена, цель имеет иммунитет к смертельному урону, навык Кожа Высшего Мертвеца, навык Высшего Железного Доспеха, сопротивление 200 ед. урона, нанесено 0 ед. урона противнику...]


...


«Это бесполезно?»


Киэран быстро прошел через уведомление, прежде чем снова взглянуть на монстра.


Затем он потянулся к последней склянке со [Святой Водой VIII] и повернулся спиной к монстру.


Если он смог противостоять эффекту [Благословленных Пуль], Киэран не был уверен, поможет ли [Святая Вода VIII] нанести ему какой-либо ущерб. Даже если бы это произошло, одна склянка [Святой Воды VIII] не могла нанести достаточно урона, чтобы убить.


Киэран сделал свой выбор. Вместо того, чтобы рисковать, он решил сохранить склянку на крайний случай.


Он очень сожалел об этом. Если бы он действительно смог убить монстра, награды были бы роскошными.


Учитывая, что у него не было никакого способа нанести ему урон, он предпочел изучить пещеру и искать выход, чем оставаться там.


Киэран не собирался оказаться в ловушке под землей, поскольку это означало бы провал Главной Миссии.


Он несколько раз избегал смерти, когда вошел в это подземелье, и не хотел, чтобы его жизнь закончилась в темном подземном коридоре.


Киэран внимательно осмотрел окрестности.


Источник тусклого света позволил ему увидеть, что проход перед ним был прямой, шириной 5 метров, высотой 30 сантиметров, лестничный пролет, ведущим вперед. Стены с обеих сторон были прочными и плоскими.


С того места, где стоял Киэран, темнота не позволяла ему видеть конец лестницы. Однако у него не было других вариантов.


Убедившись, что лестница не разрушится или не активируются какие-либо ловушки, он осторожно отважился пойти вперед, вверх по лестнице.


Процесс был медленным, поскольку Киэран боялся попасть в скрытую ловушку. Он должен был тщательно проверять каждый лестничный пролет.


Несмотря на то, что у него были некоторые теории о его текущем местоположении, и вокруг не должно было быть ловушек, это не мешало ему быть осторожным.


Почти через час Киэран поднялся на верхнюю часть лестницы.


Перед ним вспыхнул внезапный свет.


Перед Киэраном появились два синих пылающих черепа. Глубоко в их глазницах ярко горело синее пламя, образуя слабый вихревой поток, который, казалось, пытался высосать души живых. Открытые челюсти ниже показали выдавленные зубы, которые, казалось, выпускали умирающий вой.


«Злые духи?»


Киэран инстинктивно потянулся за оружием и крепко сжал рукоять, но мгновенно выпустил ее.


Под синим огнем он увидел, что на самом деле представляют из себя синие пылающие черепа.


Ниже черепов было два больших бедра и шейные кости, которые поддерживали их.


Синее пламя происходило не из самих черепов, а из масляной жидкости внутри них.


Внутри черепа было два маленьких контейнера, в которых находилось масло.


Киэран ясно все увидел, когда он поднял кинжал над черепами.


«Это освещенный факел?» – удивился Киэран, обогнув жуткую стену.


Хотя это казалось сумасшедшим и абсурдным, Киэран не мог придумать никаких других объяснений.


Больше всего его беспокоило то, как факел был зажжён, если он не увидел ни одной ловушки или выключателя.


Киэран пристально посмотрел на странно выглядящий факел, но больше не получил никаких ответов. Он снова осмотрел свое окружение.


Хотя область не была должным образом освещена, она также не была черной.


Он оказался на платформе среднего размера. Перед ним стояла бесконечная лестница, и позади него было место, откуда он пришел.


Синий свет, который сиял на стене, заставил землю и стену отразить еще более глубокий блестящий блеск, который осветил полуоткрытую дверь.


Странная часть стены торчала с левой стороны от Киэрана. Оно было размером с палец.


Киэран почувствовал какой-то легкий ветерок с другой стороны странной части. Его заинтриговало пространство за ней.


После того, как он тщательно осмотрел стену, он нажал на переключатель пальцем.


Прозвучал ясный щелчок, и вся стена начала поворачиваться в направлении, в котором двигался Киэран.


Когда стена перестала поворачиваться, перед Киэраном предстала огромная комната.


Комната была разделена на две дорожки, и украшенными с обоих сторон.


Левая сторона была заполнена колбами, мензурками и другие неизвестными инструментами, используемые для экспериментов. Они были аккуратно и красиво расставлены.


Правая сторона была грязной книжной полкой, высотой почти с двух взрослых мужчин. Под книжной полкой стоял письменный стол. Там повсюду были книги, образуя небольшую кучу.


Благодаря свету, приходящему извне, Киэран мог ясно видеть, как под кучей книг были погребены две мумии.


Заметив их, Киэран инстинктивно активировал свое [Отслеживание], чтобы найти подсказки. Тем временем он уделял пристальное внимание своему [Вязаному талисману], ища любые признаки паранормальности.


Казалось, все было хорошо. Мумии не были связаны с духами или призраками.


Чтобы убедиться, что они действительно в порядке, Киэран внимательно наблюдал за ними.


Тот факт, что в этом месте были трупы, доказал ценность расследования Киэрана. Ему не нужна была его интуиция, чтобы вести его.


Киэран отодвинул старые книги от трупов, стараясь не повредить их.


Легкого взгляда на руны и символы книг было достаточно, чтобы Киэран понял, что они очень ценны.


Они были почти столь же ценны, как и книги в кабинете Никорей.


Киэран сделал сравнение, основанное на его опыте чтения книг о Мистических Знаниях.


Чем меньше он мог понять, тем ценнее были книги.


Хотя это и не было доказательством, учитывая, что он обладал только «магическим знанием» на уровне мастера, это все, что он мог сделать.


«А?»


Киэран был удивлен, когда он отодвинул книги от мумий и увидел, кто это.
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Глава 183



Глава 183 – Дневник.


 «Смертельный удар?»


Это было то, что увидел Киэран, когда он посмотрел на мумии после того, как убрал книги.


У одной из мумий был кинжал в спине, и он указывал на другого, чья грудь ыла продавлена.


Очевидно, жертве удалось убить своего убийцу, прежде чем умереть, и смертельный удар был очень сильным.


Мало того, что убийце некуда было уклониться, но убийственный удар был настолько сильным, что он заставил книги упасть на них, в результате чего и убийца, и жертва были похоронены под ними.


Однако оба из них не превратились в мумии из-за книг.


«Магический круг вызвал это?»


Киэран заметил магичсекий круг под одной из сторон книжной полки.


Он был сформирован двумя кругами, и его эффект, казалось, хорошо сохранял книги с течением времени, отталкивая любых паразитов, которые могли их уничтожить.


Человек, создавший волшебный круг, не мог подумать, что он сохранит трупы, но они помогли Киэрану избежать неизвестности.


По крайней мере, он мог понять, что жертвой была женщина. Судя по ее украшенному платью, которое было полностью сохранено, она, должно быть, была достаточно богатой.


Убийца был мужчиной в обычной одежде. Его тело было еще большим, даже после того, как он был мумифицирован.


Киэран представил себе, что он был бы очень высоким, если бы был еще жив.


Он внимательно осмотрел обе мумии и, в конце концов, заметил кинжал, которым была заколота женщина.


Киэран был разочарован. Система сказала ему, что это просто обычное оружие.


После этого небольшого разочарования он снова обратил внимание на стол.


Это был широкий, грязный стол, так как все книги свалились с полки. Однако особая деталь захватила Киэрана.


Этой деталью была открытая книга с пером рядом с ней. У книги была глубокая отметина на том месте, где перо использовалось для записи.


Чернила разливались по всему столу, загрязняя не только сам стол, но и большую часть книги.


«Что писала жертва прямо перед тем, как ее убили? Внезапная засада, должно быть, заставила ее потерять хватку на пере и перетащить его через книгу, проливая чернила, когда она упала».


Киэран взял книгу после незначительных раздумий.


«Это дневник?»


Он заметил, что дата на нем написана с использованием символов [мистического знания] и рун. Его сердце забилось. Дата была очень старой.


627.10.22.


По сравнению с текущей датой в подземелье, самая последняя дата в этом дневнике была 370 лет назад.


«Это похоже на чтение книги по истории».


Киэран в восторге посмотрел на древний дневник, прежде чем начал читать.


Его выражение стало кислым, когда он перевернул пару страниц.


Дата могла превысить ожидания Киэрана, но содержание дневника делало даже больше.


...


527.3.22


До сих пор не было никакого прогресса в поиске. Чтобы раскрыть древнюю тайну, я должна выйти замуж за этого труса, который унаследовал титул герцога, но не осмеливается ничего с этим поделать.


527.5.22


Какой идиот! Этот трус рассказал мне все, что я хотела знать, после простой церемонии помолвки.


527.12.22


Свадьба пройдет по плану. Каждый раз, когда я представляю себе отвратительную улыбку этого труса, меня тошнит! Но он не долго будет улыбаться.


527.12.23


Все шло так, как и планировалось. У этого труса действительно есть нужная родословная. От его лица у меня мурашки по коже. К счастью, я приготовила для него идеальное место.


549.2.1.


Дела идут не очень хорошо! Мне нужно больше материалов для экспериментов, чтобы найти лучший способ извлечь кровь родословной!


527.1.15


Кровь! Кровь родословной! Несмотря на то, что все эксперименты потерпели неудачу, дефектный продукт был достаточно мощным! Эта мощная родословная будет моей!


592.10.15


Как я и предсказывала, для того, чтобы обрести власть, мне понадобится более сильное тело. То, что ближе и более подходит для крови родословной. К счастью, он все еще жив и здоров, и он, кажется, влюбился в меня. Это любовь? Нет, но любовь не нужна, чтобы забеременеть.


593.12.22


Я нахожусь на грани успеха, скоро собираюсь рожать. Я обрету силу этой родословной!


601.1.1


Вот предатель! Как кровь может передавать воспоминания? Этот ублюдок сбежал! Все мои усилия пропали даром!


625.9.30


Трансплантация сердца! Я, наконец нашла решение.


Как я раньше не додумалась об этом простом решении?


Однако у монстра есть огромная жизненная энергия. Он может выжить даже без сердца!


625.10.2


Нет, сердце монстра слишком сильное для обычного тела. Мне понадобится более сильное тело, чтобы посадить это сердце! Нет, нет, нет ... Мне просто нужно какое-то другое поддерживающее зелье, и проблема будет решена!


627.10.22


Зелье почти готово! Я стану бессмертной, точно так же, как и...


....


Киэран не мог прочитать дальше из-за испорченных чернил, но от того, что он прочитал, озноб пробежал по его позвоночнику.


Киэран инстинктивно вспомнил легенду, о которой рассказал ему капитан Ральф в подземелье [Тюрьма на острове].


После некоторого сравнения он был уверен, что дневник был написан новой женой герцога.


Согласно рассказу капитана Ральфа, герцог и его жена встретили трагический конец, но дневник сказал Киэрану, что только герцог прошел через невообразимые ужасы. Не его жена. Она стояла за всем этим.


Киэран чувствовал безумие во всем, что она написала.


Чтобы обрести власть родословной, принадлежащую герцогу, она задумала невообразимые ужасы. Она не просто экспериментировала с настоящими людьми, но и с собственным ребенком.


Это был тот эксперимент, который стоил жизни сотен на Алькатрасе, и именно по этой причине никто не осмеливался ступить на остров почти сотню лет.


Если бы не внезапное убийство женщины, эксперименты, возможно, продолжались бы в течение более длительного времени.


Дневник также подтвердил теорию Киэрана о пещере, в которой он находился. Это было фактически подземелье.


Единственное, чего не ожидал Киэран, так это того, что монстром в истории был герцог.


Киэран повернулся к мужской мумии, которая должна была быть ребенком герцога.


Если бы убийца не вырос на острове и не был знаком со всем, он не смог бы молча подойти к жене герцога и убить ее.


Аномальные размеры его тела также подтверждали его личность с любой точки зрения.


Киэран не знал, почему ребенок решил вернуться к этой порочной женщине, которая была не достойна быть его матерью.


Одно было точно. Он был очень силен. Он смог обойти защитные способности особого человека и убить ее обычным кинжалом. Это был не обычный подвиг, который не каждый мог бы совершить, включая Киэрана.


Жена герцога была особой личностью со злым умыслом в отношении родословной герцога.


Киэран был бы идиотом, чтобы не осознавать скрытую личность жены герцога после прочтения журнала экспериментов и рецептов зелья в дневнике.


«Сила родословной?» – Киэран пробормотал про себя, глядя на мумию на полу.


Это был первый раз, когда он наткнулся на такой термин, но он мог почувствовать силу крови родословной, просто прочитав дневник.


Мало того, что особые люди намеренно планировали приобрести эту силу несколько сотен лет назад, но они и теперь все еще пытаются раскрыть эту тайну.


Гилфрен Хитч должен был быть потомком ребенка герцога.


Согласно дневнику, ребенок герцога покинул остров Алькатрас на более чем 20 лет. Не удивительно, если бы он женился и имел пару детей.


В дневнике также указывалось, что, наряду с родословной герцога, его ребенок также унаследовал его воспоминания через кровь.


Поэтому Гилфрен Хитч также должен был унаследовать «воспоминания» своего предка. Это должно быть причиной тому, почему он вернулся на остров Алькатрас, ища силы.


Казалось, что воспоминания не были полными, поскольку он только знал, что подземелье было чрезвычайно опасно. Он не знал о секретной исследовательской комнате в подземелье и о последнем недостающем кусочке головоломки, зелье, которое могло бы позволить ему наследовать силу родословной.


В противном случае Гилфрен Хитч вошел бы в комнату, используя любые необходимые средства. Он умер, чтобы получить силу родословной.


«Если воспоминания неполные, Гилфрен Хитч и Фрострилл тоже были дезинформированы! Нет, этого не может быть. Гилфрен Хитч не сказал бы Фростриллу все. Он, должно быть, оставил самые важные части и использовал остальных, чтобы заманить Фрострилла, таким образом, формируя временный союз с ним! Это, должно быть, было лучшим вариантом! Благодаря сердцу и информации Гилфрена Хитча, Фрострилл, должно быть, был достаточно уверен, чтобы игнорировать всех!»


Киэран, наконец, понял, какой давление Фрострилл чувствовал, что предал Серденко и игнорировал присутствие Никорей.


Киэран хотел узнать, что произойдет с Фростриллом, если он пересадит сердце в себя без зелья.


Если бы это было возможно, он бы не прочь пересадить сердце себе, поскольку он знал, что нужно для успешного проведения процедуры.


Киэран обратил внимание на левую сторону камеры, где проводились эксперименты.
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Глава 184



Глава 184 – Я шпион.


 По сравнению с грязным столом, лаборатория была очень аккуратной, так как бой не распространился на эту часть комнаты.


Киэран обратил внимание на различные экспериментальные мензурки. У некоторых пробирок была даже более старая версия спиртовой горелки.


Огонь был погашен столетия назад.


Сначала Киэран был ошеломлен, когда осмотрелся. Плохое предчувствие появилось в его сердце.


Он быстро начал искать нужное зелье, о котором упоминал дневник.


После быстрого поиска он увидел кристальный стакан с каким-то сожженным черным остатком внутри него. Согласно анализу Киэрана по остатку, кристаллический стакан, должно быть, содержал жидкость, которая в конечном итоге кипела и испарилась.


«Это, предположительно, легкое зелье было обречено на провал. Они оба скончались...»


Киэран не мог не вздохнуть.


Жена герцога, должно быть, обратила внимание на свой дневник, пока она делала зелье, неспособная противостоять возбуждению. Единственное другое объяснение заключалось в том, что процесс очистки зелья был легким, и ей не нужно было смотреть на зелье на протяжении всей процедуры.


Но жена герцога не ожидала, что она умрет от руки своего ребенка.


Киэран взял кристальный стакан и осмотрел черный осадок.


Хотя в дневнике упоминалось вспомогательное зелье, в нем конкретно не указывалось, какое зелье она производила. Единственная надежда Киэрана состояла в том, чтобы проанализировать черный остаток и выяснить, какой был состав смеси.


Жаль, что его базовый уровень [Зельеварения] не мог этого сделать.


Киэран вздохнул.


«А что насчет родословной?» – пробормотал он с густым чувством сожаления.


Несмотря на все его новые открытия, Киэран был не уверен в том, насколько сильная кровь родословной может повысить силу. Исходя из прекрасного примера монстра герцога, результаты были ясны. Монстр не был даже в первозданном виде.


Используя эту ограниченную информацию и используя монстра в качестве схемы, Киэран предположил, что, если он получит в свои руки кровь родословной, его текущий уровень силы, по крайней мере, удвоится.


Просто мысль об этом была искушением. Киэран понимал преимущества быстрого становления сильнее, чем кто-либо другой.


Правило трудности входа в подземелье уже определило, как будет развиваться игра, и какой оптимальный способ ее прохождения.


В конце концов, непрерывная разведка Киэрана и завершение Суб-миссий и титулованных миссий ради увеличения очков и очков навыков на этапе рейтинга также служили этой цели.


Возможность представилась. Однако ему пришлось отклонить ее по другим причинам, и ему было больно, как будто он отрезал себе плоть.


Чтобы избежать такой боли, Киэран решил не сдаваться без боя.


Он положил кристальный стакан в свой рюкзак.


Его базовый уровень [Зельеварения], возможно, не сможет проанализировать смесь, но он полагал, что однажды он, в конце концов, обнаружит пропорции смеси, когда он повысит свое мастерство.


Киэран продолжал оглядывать лабораторию, надеясь найти другие ценности, чтобы компенсировать его потерю.


Однако он был разочарован.


Хотя лаборатория делила такой же тот же сохраняющий магический круг с книжной полкой, зелья отличались от книг. За несколько столетий все зелья потеряли свою эффективность.


Что касается других видов зелий или бальзамов, то даже базового уровня [Зельеварения] было достаточно, чтобы он сказал, что они все бесполезны, а некоторые из них даже ядовиты.


Но среди всех этих разочаровывающих результатов Киэран споткнулся о хрустальный шар.


Он был не уверен, что размещение хрустального шара в лаборатории было своего рода обычаем несколько столетий назад. Он не видел подобного украшения в лаборатории Никорей или Симонса.


Киэран тщательно осмотрел необычный хрустальный шар, который выделялся из всего остального в комнате.


Шар был почти вдвое больше, чем кулак взрослого мужчины. Он блестяще сиял, и у него была красная деревянная подставка. По внешнему виду, казалось, он ничем не отличается от обычного хрустального шара.


После того, как Киэран по привычке проверил свое окружение и убедился, что ловушек нет, он коснулся шара.


В тот момент, когда палец Киэрана соприкоснулся с ним, в шаре образовалась завеса света, ярко освещая всю лабораторию в течение нескольких секунд.


Когда яркий свет исчез, хрустальный шар спроецировал изображение на одну из стен лаборатории.


«Что за...»


На проекции показался знакомый зал и бронзовый гроб на полу.


Киэран узнал это место с первого взгляда. Именно там он впервые столкнулся с бронзовым гробом и сражался с полумертвым Гилфрен Хитчем.


Когда Фрострилл также появился в проекции, Киэран занервничал. Он боялся, что Фрострилл заметит его.


Фрострилл не понимал, что за ним шпионили. Он продолжал свою работу, неоднократно рисуя особый магический круг.


Основание магического круга было сформировано с помощью Небесной Луны и формирования Яркой Луны, используемого в качестве круга преобразования. Фрострилл, казалось, использовал какой-то сверкающий порошок, чтобы сформировать круг от Луны последней четверти до первой четверти Луны. Посредине была полная Луна, разделив две из них.


Полная Луна имела определенное значение как руна [Мистического Знания], но уровень Киэрана был слишком низким, чтобы он мог это понять.


Он был похож на сверкающий порошок, который Фрострилл использовал в качестве вспомогательного материала для заклинания. Киэран не знал, что это такое.


После того, как Фрострилл выполнил магический круг семь раз, круг, казалось, сформировал тени со многими перекрывающимися слоями.


Когда он закончил, Фрострилл начал повторять заклинание. Проекция хрустального шара не передавала то, что он говорил, но Киэран все еще мог видеть, что он делает.


«Это волшебный круг, который блокирует взгляд Никорей!» – тихо сказал Киэран.


Затем он сосредоточил все свое внимание на круге. Он знал, что ему делать.


Он должен был уничтожить магический круг, чтобы позволить Никорей увидеть, что происходит на острове.


Киэран не надеяться на помощь Никорей, так как ждать придется долго.


Фрострилл мог найти Киэрана в это время или взять с собой бронзовый гроб и исчезнуть.


Последнее было очень вероятно, особенно когда Фрострилл понял, что Гилфрен Хитч не вернется и начал опасаться, что Никорей разгромит это место. Он вырвал бронзовый гроб у Киэрана.


Это не то, чего хотел Киэран. Прочитав дневник, Киэран решил обрести сердце в бронзовом гробу.


«Мне нужно действовать, прежде чем он это сделает! Мне нужно быстро нанести удар и получить права на награды в гробу!» – подумал Киэран.


Конечно, прежде чем он сделал свой ход, ему пришлось бы расследовать и подготовить еще кое-что.
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Глава 185



Глава 185 – Мрачный удар.


 На рассвете температура на острове Алькатрас упала до самой низкой точки.


Изменение приливов распространило густой шлейф внутри рифовой пещеры и вызвало падение температуры даже ниже, чем снаружи.


Даже члены Общества Темной Звезды не могли противостоять холоду и начали разжигать костры.


Те, кто только что вернулся из двух непрерывных сражений с внешними захватчиками, выглядели еще более истощенными, чем обычно.


Захватчики были похожи на муравьев. Каждый член общества Темной Звезды мог сокрушить их до смерти.


Море муравьев могло убить слона, хотя захватчики обладали большей силой, чем муравьи.


Все захватчики были особыми людьми с определенным набором навыков. Если их число увеличится, даже Общество Темной Звезды не будет недооценивать их объединенную силу.


Члены Общества Темной Звезды хорошо поняли ситуацию. Выбрав Фрострилла, они рисковали своим статусом членов Общества Темной Звезды


Остров подвергся нападению, и у них не было подкрепления. Они беспокоились о сильнейшем шамане на Западном побережье и их бывшем лидере Серденке.


Когда пламя костра плясало, на их лицах сиял яркий свет. У каждого члена Общества Темной Звезды было серьезное выражение, отражающее их чувства.


Один из них был другим, это был Фрострилл.


Как лидер группы, он спокойно сидел возле костра. Казалось, он не беспокоился об отчаянной ситуации перед ними.


Когда он оглянулся на своих людей, он увидел серьезность на их лицах. Это было именно то, что он чувствовал сам.


Фрострилл начал беспокоиться, когда Гилфрен Хитч не вернулся, а жадные захватчики продолжали нападать на них.


Он знал, что ему нужно сохранять спокойствие, чтобы избежать неприятностей. Он не хотел, чтобы люди, которых он, с такими усилиями, набрал из общества, предприняли какие-либо действия против него.


Он знал, что давление со стороны Серденка и Никорей будет слишком тяжело для них. Любая ошибка может привести к мятежу.


«Друзьяя, эти проклятые дни скоро закончатся, и наш союзник вернется с этой грязной задницей, и начнется новая эра. Я поднимусь на свой законный трон, и все здесь смогут стать свидетелями славы и светлого будущего, которое принесет наша новая сила!» – сказал Фрострилл, вставая, глядя на своих людей один за другим.


Его слова не были увлекательными, но они сразу же врезались в головы людей.


Когда он замолчал, люди встали и приветствовали своего нового лидера.


Преимущества и богатство заключались в том, что каждый из них хотел получить. Они снова пообещали свою лояльность Фростриллу, глядя на него, чтобы привести их к предполагаемому будущему.


В одно мгновение тяжелая атмосфера превратилась в веселую и живую с приветствиями.


Пламя зажглось еще ярче с их пением, и яркий свет в несколько раз увеличивал человеческие тени. Их тени выглядели высокими и длинными, качаясь вокруг, как танцующие змеи и ползучие лозы.


...


Мотивационные слова Фрострилла резонировали между людьми, и их песнопения были ясно слышны изнутри зала, где был бронзовый гроб. Киэран, который прятался в тени, холодно улыбнулся. Он очень хотел увидеть, останется ли Фрострилл таким же спокойным и мотивационным, если появится Серденк или Никорей.


Киэран сосредоточился на магическом замкнутом круге, когда в руке появилась граната.


Он вытащил чеку и бросил гранату в круг.


Мистическая сила магического круга была огромной, но это не означало, что она была неразрушимой, даже если она была нарисована с защитной целью.


Заклинание, которое использовало защитный механизм, могло быть чрезвычайно мощным, как то, которое использовал Трамбо, но сам магический круг все же мог быть легко уничтожен.


*Бум!*


Взрыв уничтожил магический круг и взорвал пол.


Искристый порошок распространился и мгновенно превратил теневой зал в мутный.


Киэран поменял [Благословение Тессирот] на [Камуфляж Пола], и, используя свой уровень Мусу [Прикрытия], исчез в сверкающем пыльном тумане.


В зал ворвались десятки нервных шагов. Лицо Фрострилла стало зеленым.


Он знал, что происходит, без всяких сомнений.


Яркая пыль, пролетевшая вокруг, была достаточно очевидна. Магический круг изоляции, который он нарисовал, был уничтожен.


Кто еще на острове мог уничтожить волшебный круг, который он создал?


«Киэран!»


У него не было доказательств, но инстинкт Фрострилла сделал его абсолютно уверенным в этом.


«Вы двое найдите эту чертову крысу! Остальные следуете за мной!» – Фрострилл закричал на своих людей, когда подошел к бронзовому гробу.


Он больше не мог ждать. Ему нужно было немедленно открыть гроб.


Фрострилл понятия не имел, что случилось с Гилфреном Хитчем, но, учитывая, что Киэран появился вместо его союзника, ему пришлось быстро выбрать следующий курс действий.


Он был рад, что подготовил безопасное место, если все пойдет не так.


Хотя он долго не мог уклониться от взгляда Никорей, этого было бы достаточно, чтобы задержать ее.


С достаточным временем, Фрострилл был уверен, что он может открыть бронзовый гроб сам.


В этот конкретный момент Фрострилл не собирался использовать руку Киэрана, чтобы открыть гроб. Он просто хотел, чтобы Киэран был мертв.


Киэран разделял такое же чувство. Он хотел, чтобы Фрострилл тоже погиб.


Днем назад Киэран ясно увидел зал, где хранился бронзовый гроб. Мысль об убийстве Фрострилла появилась сразу после мысли об уничтожении магического круга.


Тем не менее уничтожение магического круга все еще было его приоритетом. Это было нелегко, учитывая его привычки.


Следуя его первоначальному плану, он исследовал место, где он был пойман в ловушку, которое было подземельем под островом, скрытым под морским дном.


После того, как Киэран подошел к концу лестницы, он подтвердил, что может добраться до бронзового гроба из других мест.


Проведя тщательное расследование скрытых ходов, Киэран также подтвердил, что, если только человек не сможет буквально разорвать сам остров, никто не сможет добраться до этого места с поверхности острова.


Киэран использовал хрустальный шар, чтобы шпионить за Фростриллом и его людьми и планировать свой следующий курс действий.


Когда он увидел, что Фрострилл и его люди были измотаны, защищаясь от захватчиков, первоначальный план Киэрана просто уничтожить магический круг был немного изменен. Ему казалось, что есть возможности для улучшения.


Мысли и действия Киэрана были в идеальной синхронизации.


Он собрал все, что хотел взять с собой, включая книги из секретной комнаты, и готовился к предстоящему бою.


В течение прошлого часа, Фрострилл провел две битвы против захватчиков. Это была прекрасная возможность для Киэрана нанести удар.


У него не было бы шанса против Фрострилла, когда он был в отличной форме, но, если человек был измотан, тогда был луч надежды.


Благодаря разрушению магического круга изоляции, а также его психическому и физическому истощению, состояние Фрострилла должно было быть слабым. Это дало Киэрану еще большую надежду.


У него также было [Проклятие Хитча], и кинжал еще больше повысил его уверенность.


Киэран в тени затаил дыхание с максимальной концентрацией. Он скрывал свое присутствие и убийственный замысел, ожидая, чтобы Фрострилл приблизился к нему.


Он был очень терпелив. Он ждал целый день. Еще несколько минут не повредят ему.


Фрострилл приближался к нему. Он шел в сторону, где был бронзовый гроб. Там же Киэран поджидал его, чтобы устроить засаду.


Когда Фрострилл остановился, и его люди попытались выйти вперед, чтобы переместить гроб, Киэран сделал свой ход.


Он скользнул вперед, как размытая тень, и мгновенно появился за Фростриллом. Кинжал, размером с ладонь, приблизился к горлу Фрострилла.


Усталость и концентрация Фрострилла отвлекали и делали его медленнее. Он даже не заметил кинжала.


Поскольку холод вызвал озноб на его коже, Фрострилл уже не был таким ошеломляющим.


Тем не менее, он не собирался уклоняться. Он даже не сделал ни малейшего движения.


Ироничная улыбка сформировалась на его лице, когда он приготовился дать отпор и убить Киэрана одной из своих громовых атак. Это был единственный способ сохранить лицо.


Память о сомнениях и удивлении на лицах его людей, когда магический круг изоляции был разрушен, была еще свежа.


Если бы не его прежнее благоговение, Фрострилл был уверен, что его люди уже повернулись бы против него.


Ему нужно было искупить вину и сохранить лицо, если он хотел, чтобы его люди продолжали быть верными ему.


Он тоже ждал такого шанса.


Что касается небольшой вероятности, что Киэран мог прорвать его защиту и навредить ему?


Это была шутка. Может быть какое-то волшебное оружие, которое может нанести ему вред, но это оружие было слишком ценным, чтобы быть в руках кого-то столь же слабого, как Киэран.


Хотя Никорей обладала таким оружием, и она, казалось, очень любила своего помощника, Фрострилл была уверен, что она никогда не даст Киэрану одно из них.


Так чем же тогда был кинжал в руке Киэрана?


Вероятно, это была какая-то игрушка, произведенная алхимией. Как могла такая игрушка нарушить грозную защиту Фрострилла?


Фрострилл ухмыльнулся.


«Это может быть хорошим шансом захватить 2567 и заставить его открыть гроб!»


Мысль родилась в уме человека.


Как только он был близок к действию, мрачный кинжал приблизился к его горлу, ослепительно сияя.


Похоже, непроницаемый Защитный барьер Фрострилла был пронзен, как бумага. Почти все лезвие кинжала оказалось в горле.


Фрострилл умер с открытыми глазами.
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Глава 186



Глава 186 – «Я 900 лет не ела человечины».


 Мгновенно вспыхнул ослепительный блеск. Кинжал был разбит на кусочки, как и его атрибут, [Ненависть]. Когда ненависть рассеялась, все превратилось в пыль.


Когда владелец избавился от ненависти всей жизни, все, что осталось, было счастьем.


Счастье на лице Киэрана было реальным и переполняющим, когда он увидел, как с тела Фрострилла падало слабо светящаяся фиолетовым книга навыков.


Хотя Книга навыков специального ранга принадлежала к неизвестной категории и, возможно, даже не была ему полезна, согласно пониманию Киэрана, она должна была быть совсем не слабой.


Если кто-то думал, что она слаба, они, должно быть, не смогли найти правильный способ её использования. Кроме того, если книга навыков была получена от кого-то вроде Фрострилла, как она могла быть слабой?


Пока Киэран пребывал в своем восхищении, он не забыл, что ему нужно делать дальше.


Он вытащил чеку из последней гранаты, которую принес в подземелье, и бросил ее в людей, которые собирались двигаться к бронзовому гробу.


Никто из них не среагировал на происходящее. Непрерывное сражение и явное давление, исходящее от их потенциальных врагов, было слишком велико для Фрострилла, не говоря уже о его людях.


Они сосредоточились только на том, что мертвое тело Фрострилла упало на землю. К тому времени граната уже была у их ног.


*Бум!*


Один за другим их силовые поля и магическое снаряжения начали светиться после взрыва, и каждый из них был охвачен взрывной силой и отлетел назад.


Первоначальный план Киэрана состоял в том, чтобы помешать людям Фрострилла получить доступ к бронзовому гробу и получить его самому.


«Похоже, их битва с захватчиками была более жестокой, чем я думал. Их барьеры и снаряжение были уничтожены одним взрывом!»


В сознании Киэрана внезапно возникла мысль, когда он увидел, как люди отлетают.


Он быстро достал пистолет с глушителем [MI-02] и револьвер [Python-W2], удерживая их в правой и левой руке соответственно.


Это была прекрасная возможность обеспечить свою победу и убить тех, кто потерял свои силы.


Люди были не слабее, чем в своей лучшей форме. Они все обладали определенной силой, иначе их бы не завербовал Фрострилл. Кроме того, потенциальная добыча после их смерти будет хорошим дополнением к наградам Киэрана.


До того, как Киэран смог нажать на спусковой крючок, перед ним неожиданно появилась фигура из воздуха.


Он скорректировал свою траекторию к ней и инстинктивно нажал на спусковой крючок.


*Взрыв!*


Пуля скользнула мимо волос мужчины.


«Ты ...» – Киэран хотел заговорить, но его прервали люди Фрострилла, которые вдруг стали умолять о пощаде.


«Мой ... Мой Господин! Фрострилл околдовал нас! Мы не хотели предавать вас! Окажите милость, милорд!»


Внезапные хаотические крики мужчин ошеломили Киэрана и заставили его застыть на месте.


Кто мог бы заставить людей умолять о пощаде и к кому они обратятся в качестве своего Господина?


Это был лидер Общества Темной Звезды, Серденк!


«Это было быстро! Он появился через пять или шесть секунд после того, как я уничтожил магический круг изоляции!»


Киэран был действительно поражен тем, как быстро появился Серденк. Он бессознательно вдохнул. Он не мог не смотреть на лидера Общества Темной Звезды.


Его черты лица были острыми, и у него был пристальный взгляд. Его рыжие волосы доходили до плеч, но он не проявлял никаких признаков слабости. Напротив, Киэран почувствовал, что этот человек был диким и безудержным.


Он был не очень высоким, но устрашающая аура заставляла его выглядеть огромным.


Под его густыми бровями была пара острых глаз, похожих на леопарда, которые мерцали.


«2567?»


Когда он произнес имя Киэрана, из него вырвалась огромная аура, как будто он был древним тираном. Простое давление его аурой разгромило Киэрана.


Киэран испугался ауры Серденка, так как он не мог противостоять ей.


Пока он пытался в лоб противостоять власти Серденка, он почувствовал, что замерз. Он не мог двигаться.


Он даже не мог поднять палец, чтобы сопротивляться. Он быстро успокоил свое дыхание и пошевелил конечностями, надеясь, что сможет дотянуться до пояса пальцами.


Киэран подготовил зелье специально для такой ситуации. Оно предназначалось для того, чтобы противостоять биению сердца бронзового гроба, но он больше не мог его хранить.


Его мысли были эйфоричны, но реальность была суровой и жестокой.


Он собрал всю свою силу и силу воли, но он не мог дотянуться до талии.


Все, что ему удалось сделать, это слегка пошевелить пальцем.


«Очень хорошо! Неплохо!»


Серденк заметил небольшое движение пальца Киэрана и похвалил его неизвестные намерения, когда он дико рассмеялся.


«Мяу?»


Громкий, дикий смех Серденка звучал как гром в ушах каждого. Однако, среди его громоподобного смеха, было слышно ясное мяуканье.


Хотя это было всего лишь мяуканье, все понимали последствия присутствия животного там.


Пока все искали источник звука, между Киэраном и Серденком появилась слегка толстая желто-белая полосатая кошка.


Злое намерение, которое заполнило зал, и было сосредоточено на Киэране, рассеялось при виде кошки.


«Тики!» – сказал Киэран, увидев кошку, слегка опустив голову.


Тики улыбнулась, как человек Киэрану, и тихо помахал хвостом.


*Взрыв! Взрыв! Взрыв! Взрыв!*


Из-за них раздались громкие удары. Помимо Киэрана, Серденка и Тики, каждый из людей Фрострилла был отправлен в полет. Судя по тяжелым звукам, для них, должно быть, это было тяжелое падение.


«Тики, что ты делаешь?» – крикнул Серденк, и выражение его лица мгновенно изменилось.


«Что я делаю, мщу, конечно! Вы издеваетесь над моим дорогим ребенком! Конечно, я бы отомстила за него! Мне не нужно говорить вам, что кошки действительно могут обидеться!» – сказала Тики, когда Киэран недоверчиво посмотрел на нее.


Низкий голос кота заставил Киэрана еще больше удивиться.


Киэран знал, что Тики не обычная кошка. Она была не просто сильной, но и умной, больше, чем могло себе представить его дикое воображение. Она могла даже говорить.


«Я всегда хотела сказать привет тебе, 2567, разве сюрпризы не принесли удовольствия?»


Тики улыбнулась Киэрану и махнула ему мясистой лапой.


Киэран понятия не имел, что ответить. Все, что он мог сделать, это горько рассмеяться и кивнуть.


Они почти игнорировали Серденка, и он не выглядел счастливым.


«Ты думаешь, я не посмею сразиться с Никорей?» – сердито сказал он.


«Только потому, что Рей объединила вас, ребята, из-за этого, вы думаете, что можете просто действовать безрассудно и заботиться о других?»


Тики обернулась, не опуская свою лапу. Ее острые когти были расширены.


«Хочешь попробовать, Серденк? Я 900 лет не ела человечины! Рей не возражала бы против нескольких кусочков!»


Тики все еще улыбалась, сказав эти слова.


Ее улыбка была полна опасности. Да, опасность, а не просто угроза.


Любой, кто видел улыбку Тики, не сомневался, что кошка смогла бы сделать то, о чем она утверждала.


Серденк смотрел на Тики, а Тики смотрела прямо на него.


Атмосфера была тихой и спокойной, как перед большой битвой.
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Глава 187



Глава 187 – Сердце.


 Серденк и Тики смотрели друг на друга, запах пороха между ними становился все сильнее.


Когда Киэран подумал, что Серденк был готов нанести удар, он выпустил холодное фу и отвернулся.


Серденк, лидер Общества Темных Звезд, отступил перед кошкой!


Киэран почувствовал это, когда Серденк отвернулся, так как его аура внезапно стала грубой и слабой.


Киэран не мог поверить своим глазам, но он знал, что это происходит на самом деле.


«Кто же такая Тики на самом деле?»


Киэран опустил голову и осмотрел толстую кошку.


Несмотря на то, что Тики имела форму и размер обычной домашней кошки, Киэран не мог больше относиться к ней, как к нормальной кошке. Он начал думать о ней, как о ком-то другом, о каком-то неизвестном существе.


«Mяу!»


Тики глубоко зевнул и вытащил когти, прежде чем обернуться и снова взглянуть на Киэрана.


«Отбрось эти грубые мысли обо мне! Я не такое грязное существо!» – Ругалась Тики.


«Ты можешь читать мои мысли?» – Киэран был удивлен.


«Я не могу читать мысли. Просто все твои мысли написаны у тебя на лице, ты, маленький брат!»


Тики подняла угол своего рта, и еа усы задрожали.


Киэран неловко улыбнулся в ответ.


«Ладно, вернемся к делу! Есть несколько вещей, которые Рей попросила меня сделать».


Когда Киэран услышал, что это сообщение от Никорей, он быстро отверг причудливые мысли и серьезно прислушался. Он прекрасно знал, что Никорей не сделала бы что-либо без раздумий.


«Я очень рада, что вы можете положиться на свои силы и успешно получить предмет, о котором я вас просила! Если это возможно, постарайтесь не обменивать его на свое сердце. Независимо от того, что происходит, от того, что определяет вас, включая вашу собственную плоть и кровь».


Тики передала послание Никорей слово в слово.


Киэран почувствовал себя странно, когда услышал это.


Он был нетерпеливым, стал задавать вопросы, как только Тики передала сообщение.


«Рей знала, что здесь происходит?» – спросил он.


«Полагаю, она догадалась, но не очень точно», – ответила Тики.


«Почему…»


«Вам интересно, почему она все равно отправила вас сюда? Потому что Рей хотела, чтобы эта киска Серденк раскрылся и объединился против этой штуки! Остров Алькатрас может содержать секреты, которые относятся к Рей, но это было просто недоразумение, в конце концов. Если ты беспокоишься о сердце внутри гроба, пока я рядом с тобой, оно твое. У нас была сделка, и это твоя награда», – перебила Тики Киэрана, объясняя все.


«Пока ты рядом со мной? Ты была рядом со мной, защищая меня?»


Киэран был удивлен откровением Тики. Это слегка изменило его отношение.


Как сироте, такой секретной защиты было достаточно, чтобы вызвать в нем чувство благодарности.


«Не переусердствуй, малыш, ты ведь не мой сын! Я здесь, чтобы убедиться, что ты не умрешь от уродливой смерти. Если бы это случилось, мне нужно было бы найти Рей еще одного помощника!» – Тики разразилась эгоистичным смехом и закатила глаза.


Недавно пробужденное чувство благодарности Киэрана рассеялось, как облако, унесенное ветром. Он бесстрастно посмотрел на Тики.


«Ну, тогда на этом все. Дела Рей закончены! Время для моих собственных. Ты действительно хорошо справился. Думаю, этот парень тоже будет доволен твоим выступлением. Возможно, он испытает тебя еще больше, но помни, малыш. Следуйте за своим сердцем, и ты достигнешь конца самостоятельно!» – сказала Тики.


«О чем ты говоришь?» – спросил Киэран.


Тики внезапно исчезла.


Точно также, как она появилась из воздуха, она пропала без следа.


Киэран молча смотрел на то место, где сидела Тики, глубоко задумавшись над словами кошки. Он понял, что у него нет чего-то важного.


Прежде чем он смог проанализировать то, что сказала Тики, уведомления снова начали всплывать перед глазами.


[Игрок завершил главную миссию: Возвращение в Алькатрас!]


[Игрок покинет подземелье через 5 минут]


[Пожалуйста, возьмите любые предметы, которые вы хотите сохранить!]


[Примечание: любые предметы, которые превышают место инвентаря, будут автоматически удалены!]


 [Примечание: Любые предметы, которые превышают максимальный вес, будут отброшены!]


«ЧТО ЗА ТВОЮ НАФИГ?!»


Уведомления застали Киэрана врасплох, и он начал ругаться.


Он быстро схватил книгу навыков с тела Фрострилла и побежал к скрытой двери, где лежал рюкзак, прежде чем он мог даже взглянуть на то, что получил.


Затем он надел маленький походный рюкзак и шаг за шагом шагнул к бронзовому гробу.


Он хотел идти быстрее, но не мог из-за огромного веса рюкзака.


Он едва мог ходить, не говоря уже о том, чтобы бегать. Он продолжал идти по дороге, шатаясь.


Наконец, он добрался до бронзового гроба, на таймере осталось менее двух минут.


«К счастью, все еще достаточно времени!»


После быстрого взгляда на оставшееся время, Киэран остановился перед бронзовым гробом и вынул зелье, которое хранил с самого начала подземелья.


[Название: Успокаивающее зелье]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Отлично]


[Атрибуты: После потребления вы сможете поддерживать спокойное состояние ума в течение 90 секунд]


[Требования: нет]


[Примечания: Оно может легко противостоять мощному эффекту страха, но оно не полностью невосприимчиво к нему!]


...


Киэран выпил зелье, которое стоило 3000 очков за один глоток.


После этого он толкнул крышку бронзового гроба.


Сердцебиение становилось все яснее, а когда крышка была полностью открыта, оно начало биться как большой барабан, резонирующий в ушах Киэрана. Даже его собственное сердцебиение изменилось, чтобы синхронизировать с ним.


Сердце Киэрана и сердце внутри гроба были в полной синхронизации. Удушающее чувство мгновенно заполнило грудь Киэрана. Он инстинктивно открыл рот, чтобы сделать глубокий вдох, но не мог вдохнуть воздух.


Это был эффект Страха!


Несмотря на [Успокаивающее зелье], Киэран все еще страдал от отрицательного эффекта. Однако он не паниковал. Он ожидал такой ситуации.


[Успокаивающее зелье] по-прежнему приносило пользу. Хотя Киэрану было трудно дышать, это вообще не мешало его движениям.


Он опустил взгляд на темно-красное сердце, которое было вдвое больше, чем кулак взрослого мужчины. Несмотря на то, что сердце было вне тела, оно все еще сильно билось.


Киэран быстро достал квадратную кристаллическую коробку и положил сердце внутрь. Он даже не положил палец прямо на сердце в течение всего процесса, но эффект страха усиливался.


Он даже начал влиять на движения Киэрана в определенной степени. Эффект страха достиг своей наивысшей точки, когда Киэран закончил погружать сердце внутрь коробки и закрыл крышку.


Когда он держал коробку в руке, его тело начало дрожать, и из его рта вырвалась кровь.


[Страх: Вы находитесь в зоне влияния страха вашего врага. Ваш Дух не прошел тест, вы испытали оглушение, цель наносит 10 ед. урона вашему HP....]


[Страх: Вы находитесь в зоне влияния страха вашего врага. Ваш Дух не прошел тест, вы испытали оглушение, цель наносит 10 ед. урона вашему HP....]


...


Новые системные уведомления всплывали перед Киэраном, но он не собирался сдаваться.


Как он мог вернуть коробку, когда у него, наконец, было сердце в руках?


Для такого скупого человека, как он, это было бы похоже на то, что он отдал свою жизнь.


Киэран достал [Среднее лечебное зелье] и в один глоток проглотил все его содержимое. Затем он достал второе.


Подарки Симонса были полезны в такой ситуации.


Киэран проглотил третье, которое принадлежало его личной коллекции из подземелья [Блуждающего зверя].


Он оглянулся на таймер. Никогда он не хотел так сильно, чтобы таймер остановился.


По прошествии секунд, и третий эффект [Среднее лечебное зелье] был в два раза меньше, таймер в конце концов остановился.


Ослепительный свет и потеря веса отбросили Киэрана.


Когда свет сиял на сердце, биение мгновенно замедлилось и превратилось в устойчивый ритм.


Несмотря на то, что сердце все еще билось, эффект страха исчез.


Мощное сердцебиение превратилось в мягкий, медленный ритм, как будто сердце было свидетелем чего-то пугающего и боялось остановиться.


Внезапное изменение привлекло внимание Киэрана.
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Глава 188



Глава 188 – Изменения.


 Когда внимание Киэрана было сосредоточено на сердце, перед ним появилась информация о сердце.


[Название: Сердце дьявола]


[Тип: Орган]


[Ранг: Эпический]


[Атрибуты: ?]


[Эффекты: ?]


[Требования:?]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это сердце, которое когда-то принадлежало Лорду Дьяволов!


...


Сравнивая информацию, предоставленную ему, Киэран пристально смотрел на сердце в кристаллической коробке. Его выражение было серьезным.


Не только из-за многих вопросительных знаков, которые он видел, но и из-за внезапного изменения в биении сердца.


Изменение было столь же очевидным, как дикий тигр, превращающийся в крошечного кролика.


Киэран считал, что ему нужен специальный метод, чтобы держать сердце, но что тогда?


Он больше не беспокоился. Его разум был наполнен мыслями о причине того, что [Сердце дьявола] билось по-другому.


«Почему это произошло?»


Киэран бессознательно просмотрел журнал уведомлений, но об этом не упоминалось.


«Это ошибка? Или какая-то скрытая настройка, о которой я не знаю?» – подумал он.


Без какой-либо дополнительной информации он не мог найти разумного объяснения.


Он нахмурился над своей некомпетентностью, но на этот раз он должен был похоронить непонятный вопрос.


Тем временем он положил сердце на чистое место в гараже.


Следуя совету Никорей, он не станет безрассудно пересаживать в себя сердце. Он считал, что Никорей не была тем, кто сделал или сказал что-либо без причины. Должно быть объяснение ее предупреждения.


После установки [Сердца дьявола] Киэран снова поднял голову, чтобы проверить рейтинги подземелий.


[Специальное подземелье: Партнер шамана]


[Тип подземелья: Миссия]


[Уровень сложности: Низкий]


[Основная миссия: Быть помощником шамана в течение трех месяцев]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг: F)]


[Подпункт 1: Обязанности шамана!]


[Завершение миссии: 100% (Рейтинг: F → E)]


[Подпункт 2: Посылка шамана!]


[Завершение миссии: 100% (Рейтинг: E → D)]


[Боевая производительность: очень активная (рейтинг D → C)]


[Эффективность разведки: нормальная]


[Специальный рейтинг 1: Быстрое время прохождения подземелья (рейтинг C → B)]


[Специальный рейтинг 2: Завершена дополнительная главная миссия: Возвращение в Алькатрас (рейтинг B → A)]


[Специальный рейтинг 3: Ликвидация «Ледяного убийцы» Вилко (рейтинг A → S)]


[Специальный рейтинг 4: Ликвидация «Призрака» Гилфрена Хитча (S → SS)]


[Специальный рейтинг 5: Ликвидация «Узурпатора» Фростфрилл (рейтинг SS → SSS) Rep + 1]


[Конечный рейтинг игрока: SSS]


[Вычисление награды за специальное подземелье ...]


[Окончательное вознаграждение игрока за Специальное Подземелье выглядит следующим образом...]


[Очки: 10 000; Очки навыков: 6; Золотые очки навыков: 1; Золотые очки атрибутов: 1]


[Приобретенное специальное подземелье: Партнер шамана II]


[Примечание: репутация достигла 5. Вы заработали репутацию для своего имени. Некоторые NPC будут помнить вас.]


...


Поскольку у Специального Подземелья была вторая сложность, хотя окончательный рейтинг был SSS, окончательная награда подземелья была значительно ниже по сравнению с наградой четвертой сложности подземелья [Тюрьма на Острове].


Различные трудности, разные награды. Киэран понял это давно, поэтому, посмотрев еще раз на рейтинг подземелий, чтобы проверить его, он обратил внимание на его недавно приобретенную [Партнер Шамана II].


[Специальное подземелье: Партнер шамана II]


[Партнер шамана II: Время летит. Прошло уже два года с момента последнего инцидента, и мистический мир претерпел огромные изменения. Никорей и пять крупных обществ исчезли от взглядов обычных людей, а пара мерзавцев начала плохо себя вести на Западном побережье. Элли Джонс отправила вам письмо с просьбой о помощи ...]


[Главная миссия: начинается после входа в темницу]


[Примечание 1: Партнер Шамана II разделяет ту же вселенную, что и «Партнер шамана» и «Тюрьма на острове».]


[Примечание 2: Специальное подземелье не будет учитываться в подземельях игрока.]


[Примечание 3: Это второе специальное подземелье той же вселенной, поэтому сложность будет такой же, как и первая специальная запись подземелья игрока +1]


[Примечание 4: Специальное подземелье требует, чтобы игрок зачистил однопользовательское или командное подземелье. После перезагрузки оно автоматически начнется.]


[Примечание 5: В Специальном подземелье есть опция для одного игрока или командного подземелья. Командное подземелье предоставит всем единомышленникам одинаковые полномочия. Они будут работать на той же стороне, что и инициатор, и сложность главной миссии будет определяться в соответствии с различными номерами записей в подземельях игроков.]


[Примечание 6: Если игрок не выполнил главную миссию Специального подземелья, ему придется понести штраф, равный текущим записям подземелья игрока.]


...


Еще одно специальное подземелье, основанное на одной и той же вселенной, за исключением того, что была небольшая разница по сравнению с первым.


Однако внимание Киэрана было на описании Специального Подземелья.


«Рей и пять основных обществ исчезли из-за этого?» – пробормотал Киэран.


Он подошел к Симонсу, но он не спросил его прямо по этому поводу.


Симонс, очевидно, знал, что это за «вещь», но он отмахнулся от Киэрана, сказав ему, что он обещал Никорей ничего ему не говорить.


Когда Симонс упомянул эту «вещь», он был в панике и смятении, чего было достаточно, чтобы доказать, насколько сильна эта «вещь».


Тот факт, что даже Никорей должна была объединить пять основных обществ, чтобы противостоять этой «вещи», даже несмотря на то, что она была чрезвычайно сильной, также доказала, насколько ужасающей была эта «вещь».


К тому времени, когда Киэран вышел из подземелья, он все еще не узнал, что же это такое.


«Могучее и страшное означает больше вознаграждений! Возможность и риск всегда сосуществуют, но с моим текущим уровнем силы у меня нет квалификации, чтобы присоединиться к ним!»


Киэран не мог не прищуриться после прочтения описания.


После нескольких подземелий он понял мотивы нелегальной игры. Вознаграждения всегда были связаны с риском, который он принял.


Если бы он был готов рискнуть, и он избежал смерти, его награды были бы замечательными.


Киэран был немного недоволен тем фактом, что у него не было квалификации, чтобы войти в новое Специальное Подземелье.


«Интересно ... Если я закончу Главную миссию, будет ли способ связаться с Рей?» – пробормотал про себя Киэран.


Никорей и пять основных обществ не просто исчезли без причины. Должны были быть некоторые подсказки и следы, оставленные позади. Например, последнее место, в котором была замечена Никорей.


Временные рамки подземелья были два года спустя, что уменьшило доверие Киэрана до половины.


Время было ужасающим элементом. Когда оно пролетало, моря превращались в тутовые поля, а горы легко разрушались. Маленькая подсказка была трудной вещью, чтобы выжить во времени.


Тогда была и ужасающая сила этой «вещи». Был ли Киэран достаточно сильным, чтобы противостоять этому?


Благодаря [Партнеру шамана], Киэран имел общее понимание уровня своей силы в этом мире.


Он был в лучшем случае равным среднему члену одного из основных обществ.


Между тем все еще существовал широкий разрыв между ним и элитами обществ.


Было почти невозможно противостоять этой «вещи» на его нынешнем уровне силы, иначе Никорей пригласила бы его присоединиться к главной миссии.


Конечно, это было также из-за сложности подземелья. Если у Специального Подземелья была седьмая или восьмая сложность подземелья, даже Киэран, которому не хватало сил, чтобы противостоять ему, должен был сделать все возможное, чтобы выжить.


«Сила ... Сила!» – тихонько пробормотал Киэран, его легкий тон стал более уверенным.


Он был тем, кто будет придерживаться своего решения, как только он придумает что-нибудь.


Тревога только заставляла его продвигаться дальше.


Сделав глубокий вдох, Киэран посмотрел на свои самые большие награды из подземелья. Это был единственный способ увеличить его силу.


Он увидел скрытые книги из комнаты, лабораторные инструменты и хрустальный шар.


Он все взял с собой. Он даже подумал о том, чтобы забрать стол для экспериментов, если его вес позволит.


Для Киэрана все, что он не знал, имело определенную ценность. Даже если оно не может быть продано, оно все равно может много стоить.


Частей книг, которые он мог понять, было достаточно для достижения его долгосрочных целей.


«Мне нужно повысить [Мистические знания] до уровня Профессионала, так что теперь пришло время учиться!» – сказал себе Киэран.


Прежде чем он смог перевернуть страницу, он был затоплен непрерывными сигналами со своей вкладки сообщений.
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Глава 189



Глава 189 – Неприятный Побег Из Тюрьмы.


 В Трактире Изобилия Рейчел тщательно осматривала каждый стакан, который только что помыла.


Хотя гостиница была не такой веселой, как во время последнего визита Киэрана, ему понравилась эта спокойная атмосфера.


Рэйчел не согласилась, так как это означало для нее уменьшение бизнеса. Человек, который вызвал это, определенно не будет хорошо относиться к ней.


«Добро пожаловать», – она встретила Киэрана с чрезвычайной холодностью, даже не поворачивая головы.


Система уведомила ее, как только он вошел в комнату.


«Добрый день, Рейчел!»


Киэран прекрасно знал, почему она так холодна, поэтому он не выразил недовольства. Отвечая вежливо, он подошел к столу, где сидел Беззаконный, который был самым удаленным от бара.


Как один из соучастников, вызвавших эту сцену, Беззаконный был хуже, чем Киэран. Стакан воды перед ним был достаточным доказательством.


Для алкоголика вода в трактире была больше похожа на смерть.


Когда Киэран подошел, Беззаконный помахал рукой с плохим настроением.


«Вот, 2567».


В отличие от Беззаконного, с другой стороны стола был еще один ветеран, который со страстью приветствовал Киэрана. Мужчина выглядел знакомым.


«Привет, я Ганс. Мы встречались здесь раньше!» – Ганс встал и представил себя, протягивая руку для рукопожатия.


«2567!» – Киэран снова представил себя, когда он пожал руку мужчине.


Несмотря на то, что он уже знал прозвище Ганса, это были хорошие манеры.


Затем он повернулся к Беззаконному.


«Беззаконный: есть наемническая миссия, которую мне нужно обсудить с тобой с глазу на глаз в Трактире изобилия».


Судя по сообщению, Беззаконный позвал Киэрана и тот факт, что к ним присоединился Ганс, было легко догадаться, кто был работодателем.


Киэран просто ждал, чтобы Беззаконный объяснил характер работы.


«Из-за организации убийц, которую вы обнаружили, каждый игрок, который знает, что происходит, стал осторожным. Посмотрите, что Рейчел сделала со мной в качестве наказания?» – Беззаконный горько произнес, указывая на стакан воды перед ним.


Киэран посмотрел на него с досадой, но Беззаконный вскоре отказался от этого спектакля и продолжил:


«Это хорошо, хотя. По крайней мере, мы знаем, что происходит, чтобы мы могли поднять нашу защиту. Надеюсь, после этого не будет больше жертв, а также предоставили нам возможность найти организацию. Ну, конечно, также были проблемы. Все начали сомневаться друг в друге, и легкие наемные миссии стали еще сложнее из-за этого откровения!»


«У Ганса есть такая же проблема: ему нужна помощь в прохождении через тяжелое подземелье, но он не может доверять никому, кроме меня!»


Голос Беззаконного становился серьезным, когда он обсуждал дела.


«Трудное подземелье?» – Киэран был удивлен.


Это должно быть специальное подземелье. В противном случае, как это могло быть уже хлопотно, когда оно еще не началось?


Несомненно, Ганс уже знал, с чем ему придется столкнуться, прежде чем вернуться в темницу. Это было невозможно для нормального подземелья. Только специальные подземелья позволяли игрокам получить небольшое представление о предстоящем подземелье.


Название Подземелья были одинаковыми, но они не оставляли командные записи.


Каждому из участников необходимо было ввести свиток для входа.


«Это специальное подземелье?» – Киэран тихо спросил Ганса, снова взглянув на Беззаконного.


Если бы Ганс был готов ему доверять, то и Киэран тоже. В сложившихся обстоятельствах он был готов сказать то, что можно считать секретом.


Плюс, Ганс, казалось, хорошо реагировал на это.


Беззаконному тоже не привыкать к специальным подземельям. Учитывая его опыт в подземельях, то, что было бы странным для более нового игрока, было для него ничем.


Ганс удивленно посмотрел на Киэрана. Он был поражен тем, что Киэран знал о существовании специальных подземелий.


Однако он не собирался скрывать это. Когда Ганс кивнул, Беззаконный опустил свой покерфейс.


Для него было не новостью, что Киэран знал о существовании специальных подземелий.


Беззаконный больше всего общался с Киэраном, поэтому он мог догадаться о его общем статусе на основе предметов, выставленных на продажу.


«Специальное подземелье, для которого даже Беззаконный нуждается в помощи? Кажется, что это подземелье еще более особенное, чем я себе представлял!» – Добавил Киэран.


«Это потому, что в этом подземелье есть определенные ограничения. Во-первых, мы не можем принести с собой какое-либо снаряжение или предметы. Во-вторых, мы могли бы начать, как заключенные в начале!» – Беззаконный кивнул, когда он проинформировал Киэрана о ситуации.


Они не могли принести какое-либо снаряжение или предметы в подземелье? Они будут в тюрьме?


Киэран нахмурился, слушая Беззаконного.


Киэран никогда не отрицал важность своего снаряжения и предметов.


Он много раз полагался на [Руку Примуса], чтобы выполнить миссию, и он не мог себе представить, снятие всего своего другого снаряжение.


Если игрок вошел в подземелье без оружия, уровень его силы упадет, по крайней мере, на шесть рангов.


Это был вывод, который Киэран сделал после короткого расчета.


Если бы он добавил, что в заключении в начале подземелья он был узником, он мог понять, почему у Беззаконного вызвал беспокойство Специальное подземелье.


Киэран считал это смертельным.


Однако в его сердце было горячее любопытство, которое он не собирался скрывать.


«Хотя специальные подземелья несколько отличаются от обычных, основанные на моем понимании, это не должно быть так трудно прояснить, верно?»


Киэран посмотрел на Ганса, которого он вызвал.


«Вот, 2567. Смотрите сами».


Ганс беспомощно улыбнулся, когда передал Киэрану скриншот из информации о подземельях.


[Игрок «Ганс» Окончательный рейтинг: SSS]


[Вы приобрели специальное подземелье]


[Специальное подземелье: Побег из княжества Морко]


[Побег из княжества Морко: Вы изначально были из элитных пехотных войск великого князя Морко, но Вы украли сокровище Великого Князя из его хранилища во время войны. Это разгневало великого князя Морко, который отправил своих лучших людей и захватил вас, конфисковал все украденные сокровища. Вас бросили в тюрьму, и Великий Князь Морко планирует казнить вас, как только война закончится ...]


[Примечание: из-за вашей кражи все ваши предметы рискуют быть конфискованными. Пожалуйста, тщательно выберите свое снаряжение.]


...


Киэран просмотрел общее сообщение, сосредоточившись на важных битах информации.


На один из его вопросов был дан ответ, но другой занял свое место.


«Вы были схвачены до того, как подземелье закончилось? Или ...» – спросил он.
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Глава 190



Глава 190 – Удар Клинком.


 Из-за вопроса Киэрана, выражение лица Ганса стало еще более печальным.


«Я подсчитал время до входа в хранилище, незадолго до того, как закончится главная миссия, и пятиминутный обратный отсчет! Охранники заметили, что что-то не так и пришли за мной. Когда они вошли в хранилище, мое время вышло!»


«Я думал, что случайно получил огромную награду, но это был несчастный случай. Никакой награды не было. Мои действия заставили мои рейтинги взойти на три разряда и разблокировали Специальное подземелье, но все мои награды вернулись обратно! Я вместо этого принес пустой рюкзак!» – Сказал Ганс.


Сердце Киэрана забилось от его слов.


«Возвращение в вестибюль небезопасно. Учитывая обстоятельства и тот факт, что NPC блокируют ваш путь, ваше внезапное возвращение было всего лишь приостановленным сроком. Возможно, вы даже подвергнетесь какому-то наказанию».


Киэран обсуждал использование слова «наказание» из-за действий Ганса и описания подземелья, но это его поразило.


Он вспомнил, как вернулся из своего собственного подземелья и как жестокий тигр, как [Сердце дьявола], превратился в крошечного кролика.


Хотя оба случая никоим образом не были связаны, случайная мысль, тем не менее, сформировалась в его сознании.


Он выдохнул, прежде чем собраться с мыслями.


«Ваша следующая миссия – вернуться в это подземелье?» – спросил Киэран.


«Да!» – кивнул Ганс.


«Какова награда?» – спросил Киэран прямо.


Беззаконный уже все установил. Это была наемная миссия, поэтому, естественно, была бы награда. Чем выше риск, тем более ценной будет награда.


«Вот!»


Снимок экрана появился на вкладке PM у Киэрана. Это была оранжевая книга навыков.


Ее название было [Удар Клинка].


«Редкая книга навыков?»


Киэран удивленно посмотрел на Ганса. Он никогда бы не подумал, что Ганс будет предлагать книгу навыков ранга «редкая» в качестве награды.


Из того, что понял Киэран, плата наемника обычно составляла около 30 000 очков и 7 или 8 очков навыков.


Книга редких навыков намного превышала такую награду.


«Не смотрите на меня так, я один из самых авантюрных игроков, я успешно зачистил шесть подземелий. Конечно, у меня есть что-то хорошее в руках! Кроме того, у этой миссии есть свои риски, если я не подниму цену, не думаю, что ты согласишься!» – признался Ганс.


Киэран глубоко задумался, считая выгоды и потери, если он примет миссию.


После очередного нормального подземелья ему придется вернуться во вселенную [Партнер Шамана II], и, если он захочет получить что-то хорошее, он должен быть как минимум в три раза сильнее, чем он был в настоящее время. В противном случае он даже не сможет попасть в подземелье.


Киэран не был достаточно уверен, что добьется этого после обычного подземелья, но, если в смесь было брошено другое специальное подземелье ... Тогда его уверенность будет повышена.


Вход в специальное подземелье потреблял бы одну нормальную перезарядку подземелья, которая не был в той же категории, что и специальное подземелье.


Что касается риска, Киэран всегда прилагал все усилия, чтобы исследовать все вспомогательные миссии и титулованные миссии, которые были достаточно рискованны в начале.


Кроме того, он уже приобрел Редкую Книгу навыков, прежде чем даже войти в подземелье, которая была навыком атаки, которого ему не хватало.


Этого было достаточно, чтобы убедить его, но прежде чем он согласился на это, еще остались вопросы, которые нужно было задать.


«Вся добыча из подземелья будет моей, верно?» – спросил он.


«Это неписаное правило среди игроков. Все награды будут вашими. Все, что вам нужно сделать, это выполнить ваши обязанности и сохранить меня в безопасности в подземелье», – подтвердил Ганс.


«По рукам!» – Киэран протянул правую руку.


«Рэйчел! Нам нужно вино! Мы должны устроить праздник!»


Беззаконный, который долго молчал, внезапно закричал в восторге.


«Любые напитки и еда, которые вы и 2567 закажете, будут стоить вдвое дороже!» – холодно сказала Рейчел.


«Вдвое? Давай, Рейчел, как ты можешь быть такой жестокой? Это несправедливо, дорогая! Давай, как в старые добрые времена! Пожалуйста ...» – Беззаконный умолял ее, как щенок.


«Это в старые добрые времена, а сейчас вы, ребята, все еще можете войти в мой трактир, но вы заплатите мне в двойном размере к тому, что вы мне уже должны!» – сказала Рейчел еще более холодным тоном.


«О, ну!» – Беззаконный громко вздохнул, прежде чем беспомощно сесть за стол.


Киэран улыбнулся этой маленькой драме.


Он не чувствовал ничего, кроме благодарности к Беззаконному, единственному другу, который у него был в игре.


Даже без вознаграждения Ганса, если бы Беззаконный попытался убедить Киэрана, была высокая вероятность того, что Киэран все же согласился бы войти в подземелье. Однако Беззаконный не пытался его убедить.


Вместо этого он разрешил Киэрану заключить сделку с Гансом.


Киэран почувствовал еще одну волну симпатии к Беззаконному, тому, как он вел бизнес, и правилам, которыми он владел.


Что касается слабого поведения Беззаконного, когда дело касалось Рэйчел, только слепой мог бы не увидеть, что между ними было неловкое притяжение.


Киэран сидел за столом, пил пиво. Цена на пиво была удвоена, несмотря на драматическое, детское поведение Беззаконного. Они продолжили обсуждение и установили время, чтобы войти в подземелье.


Поскольку это было командное подземелье, им нужно было войти туда с настройками командного подземелья.


Две недели назад Киэран только закончил подземелье [Тюрьма на Острове], поэтому ему понадобилось бы, по крайней мере, еще две недели, чтобы сбросить время восстановления, если он захочет войти в другое подземелье. То же самое относилось и к Беззаконному.


Однако этот новый план не совпадал с первоначальным планом Киэрана.


Его разум был наполнен тем, что он должен был сделать в ближайшие две недели. Он быстро выпил свое пиво и покинул Трактир Изобилия после прощания с Гансом, Беззаконным и Рейчел.


Он без промедления сел в поезд и бросился обратно в свой дом на 13-й Уолл-стрит.


Когда Киэран подошел к двери, он почувствовал злое намерение.


«Кто это? Покажи себя!» – крикнул он в направлении одного из темных уголков своего гаража.


Одна из его рук схватила его [Python-W2] как новую предположение, сформированное в его сознании.


«Это организация убийц?»


Это было простое, быстрое заключение, поскольку у него не было много знакомых или обид против кого-либо в игре. Единственные, кто имел обиду против Киэрана и хотел уничтожить его, были членами организации убийц.


Однако их нетерпение превзошло ожидания Киэрана. Беззаконный и другие ветераны искали их, но они смело появились перед Киэраном.


Вероятно, они хотели сделать из него пример.


Внезапная мысль заставила Киэрана пристально смотреть в темный угол, он внимательно вслушивался в любые движения вокруг него.


Он боялся, что столкнется не с одним человеком.


Если бы он был одним из них, он бы послал больше людей только для того, чтобы быть в безопасности.
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Глава 191



Глава 191 – Внезапная атака.


 «Хaaaa!»


Сильный, ожесточенный крик послышался от гигантского, возвышающегося щита в тени.


Щит был огромным, и он заблокировал человека, который стоял за ним. Давление, исходящее от него, было интенсивным.


В мгновение ока он почти достиг Киэрана.


Киэран инстинктивно попытался уклониться от щита, но прежде чем он смог совершить какие-либо маневры, он почувствовал, что из-за него возник другой человек.


Появился еще один атакующий, создав смертоносную фигуру со щитом-носителем перед ним.


Киэран остановился на мгновение. Если бы он хотел уклониться от обеих сторон, ему пришлось бы направиться к двери гаража.


Но, направляясь к двери, действительно позволит ему уклониться от обоих мужчин?


Хотя за дверью было лобби игры, если он не сможет добраться до комнаты, Киэран будет в опасности.


Ситуация перед ним была ясна. Нападавшие хотели загнать его в гараж, потому что именно там они планировали нанести смертельный удар.


Учитывая это, область вокруг двери гаража должна была быть самой опасной. Киэран был бы в безопасности, только если ему удастся войти в комнату.


Даже если бы он был на один шаг за ее пределами, он был бы разоблачен. Это ничем не отличалось от того, если бы он был открыт.


После тщательного изучения Киэран понял, что у него остался только один вариант. Ему придется столкнуться с ними лицом к лицу.


Киэран был уверен, что его решение предсказуемо. Нападавшие должны были подготовить некоторые контрмеры.


Однако они не ожидали его силы. Это будет внезапная атака.


Щит произвел сильное давление ветра, ударив по лицу Киэрана. Это заставило его прищурить глаза.


Оба мужчины были на расстоянии менее метра.


Несмотря на то, что щит не был острым, в зависимости от его грубой силы, острого края не требовалось.


Явной грубой силы этого было бы достаточно, чтобы превратить кости цели в пыль.


По крайней мере, это то, что знал ее владелец. Поэтому, когда Киэран поднял ногу к щиту, второй нападающий не мог не рассмеяться.


Это было слишком легко!


Хотя их цель обнаружила ловушки, которые они создали для него, в конце концов он оказался не таким уж сообразительным.


Тем не менее, ничего бы не изменилось, даже если бы Киэран был умным. Они приготовили тонны других ловушек, и каждая из них могла забрать жизнь.


С точки зрения второго злоумышленника ловушки больше не имели значения. Все собиралось подойти к концу.


Усмехаясь, мужчина попытался отправиться к своему напарнику, чтобы отпраздновать успех миссии. Внезапно что-то шокировало его.


Правая нога Киэрана столкнулась со щитом, но Киэран все еще стоял на одной ноге. Он не отлетел из-за столкновения. Он стоял на месте, тверже, чем когда-либо.


С другой стороны, огромный щит был внезапно остановлен, как будто он врезался в большую стену. Он даже издал жуткий визг.


Владелец щита пострадал от столкновения.


Он отшатнулся, щит покрыл его, обнажив крошечную часть.


Острые глаза Киэрана быстро воспользовались возможностью, когда он поднял пистолет для выстрела.


*Взрыв! Взрыв!*


Кровь выплескивалась из тела атакующего.


[Стрельба: Наносит 150 ед. урона противнику, Бронебойности Уровень 1 выше, чем у доспеха цели, нанесено 150 ед. урона противнику, цель умеренно ранена ...]


[Стрельба: Наносит 200 ед. урона противнику, Бронебойности Уровень 1 выше, чем у доспеха цели, нанесено, нанесено 200 ед. урона противнику, цель смертельно ранена ...]


Первый выстрел попал в бедро атакующего. Внезапная боль заставила мужчину проявить себя в большей степени, почти превратив его пугающую защиту в бесполезную.


Второй выстрел попал ему в поясницу.


Внезапно яркий белый хлыст зацепился за правую руку Киэрана на скорости полета.


Второй нападавший пришел в себя и отреагировал на нападение Киэрана.


Киэран не увернулся и не сдвинулся с места. Кнут связал ему руку.


Намерение нападавшего состояло в том, чтобы остановить стрельбу Киэрана, но это было тщетное усилие.


[MI-02] с глушителем появился в левой руке Киэрана прямо перед тем, как он произвел смертельный выстрел.


*Бам!*


[Стрельба: Наносит 100 ед. урона противнику, цель умирает ...]


[Убитый игрок: Шильдер]


[Рассматривается как самозащита по результатам проверки]


[Классифицировано как Почетное убийство]


[Вы получите все очки и очки навыков игрока ...]


[Всего: 7000 очков и 3 очка навыков]


[Получен ключ от дома игрока]


[Предоставлено право использовать дом игрока]


[Все вещи игрока находятся в его доме]


[Почетное убийство: 2]


...


Второй нападающий стал свидетелем смерти своего напарника. Не раздумывая, он обернулся и побежал также быстро, как молния.


Он был уверен, что без его напарника он не сможет нанести эффективный урон Киэрану.


После всего лишь нескольких шагов черная цепь зацепилась за него, связав его на месте.


[Теневая цепь: Сила цели не прошла проверку, цель будет связана в течение одной секунды, Цель будет страдать от нанесения 15 ед. коррозионным уроном в секунду в течение 3 секунд ...]


Одна секунда – недолго, но иногда это разница между жизнью и смертью.


С жутким прикосновением теневой цепи к его телу лицо атакующего побледнело в одно мгновение. Он достал два предмета и сразу использовал один из них с криком.


«Не стреляйте, я вам говорю ...»


*Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!*


Повторные выстрелы прервали его слова, так как в общей сложности пять пуль разбили вокруг него Защитный барьер.


Как только Защитный барьер исчез, на его теле появилось неглубокое свечение, рассеивающее связывающую [Теневую цепь] в доли секунды.


Когда его цепь исчезла, злоумышленник снова начал бежать, даже быстрее, чем раньше. Однако он не мог сбежать быстрее чем [Теневая цепь] снова связала его.


На этот раз [Теневая цепь] зацепилась за ноги. Затем последовал громкий выстрел.


*Бам!*


Это был последний выстрел Киэрана в нападавшего. Казалось, что у человека не хватало трюков, чтобы защитить себя.


[Стрельба: Смертельная атака, наносит 400 ед. урона противнику, (200 Огнестрельное оружие, легкое огнестрельное оружие) (Мусу) х2), цель умирает ...]


[Убитый игрок: Корри]


[Рассматривается как самозащита по результатам проверки]


[Классифицировано как Почетное убийство]


[Вы получите все очки и очки навыков игрока ...]


[Всего: 4 000 очков и 1 очко навыков]


[Получен ключ от дома игрока]


[Предоставлено право использовать дом игрока]


[Все вещи игрока находятся в его доме]


[Почетное убийство: 3]


...


После убийства второго нападавшего, Киэран быстро свернул налево.


*Бам!*


Как только он откатился, огромная пуля оказалась в месте, где он только что стоял.


Там был снайпер!
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Глава 192



Глава 192 – Кибер-Правохранители.


 После бокового броска Киэран приземлился на землю одной рукой, сжимая мышцы руки.


Неожиданное усиление превратилось в силу, когда он оттолкнул себя назад к тому месту, от которого только что ушел.


* Бам!*


Пули пролетели позже на долю секунды, но снайпер, который был скрыт далеко, не сдавался.


*Бам! Бам! Бам!*


Еще три выстрела прошли мимо. Когда Киэран пробрался за стену, стрельба остановилась.


Огромная разрушительная сила снайпера была похожа на мини-пушку, взрывая землю, на которой стоял Киэран. Тем не менее, она была хуже по сравнению с реальной пушкой.


Киэран был поражен тем, что он увидел из своего нового укрытия. Стена, которой он только что прикрывался минуту назад, была разнесена на куски вместе с большим куском здания.


Это была не ракета-носитель, а настоящая артиллерийская пушка.


«Есть игроки, которые могут использовать артиллерийские пушки?»


Киэран не мог себе представить, как игрок может даже использовать артиллерийскую пушку внутри мира подземелья.


Их чистый размер и вес были не такими, с какими мог справиться один человек. Должна быть целая команда.


Это было единственно возможным объяснением.


Размышления Киэрана заставили его сердце дрожать от запоздалой паники.


Если бы он не думал о контратаке, он мог бы выстрелить в артиллерийскую пушку.


Киэран знал, что с ним случилось бы, если бы он все еще был на месте, когда почти восьмиметровый пушечный кратер уничтожил все препятствия.


Даже со [Шкалой Примуса] он все равно был бы раздавлен. В конце концов, нападавшие не подготовили ни одного выстрела.


Киэран достал свой [Jagdtiger-X1] и попытался разглядеть снайпера. Он считал, что снайпер тоже ищет его.


Особый эффект [огнестрельное оружие (легкое огнестрельное оружие)] специальный эффект [Непревзойденный прицел] повысил его Интуицию до уровня B- ранга в одно мгновение.


Взгляд Киэрана становился яснее с каждой секундой, теперь его враги стали более очевидными, чем когда-либо.


*Бам!*


Киэран нажал на курок, прежде чем быстро отойти с места.


[Стрельба: смертельная атака, наносит 400 ед. урона противнику (200 огнестрельное оружие (легкое огнестрельное оружие) (Мусу) х2), цель имеет Магнитное Силовое Поле, пули неэффективны, нанесено 0 ед. урона противнику...]


...


Уведомление, которое появилось, шокировало Киэрана, но он не осмелился остановиться только потому, что был удивлен.


Снова раздался ревущий звук артиллерийской пушки.


*Бум!*


Огромная ударная волна отбросила Киэрана.


В тот момент, когда он упал на землю, он быстро повернулся в сторону и встал. Он продолжал бежать к своему первоначальному месту назначения, чтобы укрыться.


Уровень Мусу [Уклонение] не только позволило ему уклониться от входящего огня, но также помог ему минимизировать ущерб, если он не мог этого избежать.


«Магнитное Силовое Поле? Что это, черт возьми, такое?»


Киэран не был знаком с этим термином, но он понял, что он может сделать. Магнитное Силовое Поле нейтрализовало его смертельную атаку и делало пули бесполезными.


Киэран был в восторге от снаряжения атакующего.


Эта новая волна атак полностью отличалась от предыдущих двух, иначе они бы воспользовались шансом, когда Киэран и Шильдер дрались с помощью грубой силы.


Сила этой новой волны врагов проливала свет на ситуацию.


Киэран прятался в темном углу, проверяя собственные раны.


[Ударная волна: Цель наносит 150 ед. урона вашему HP, защита от Благословения Тессирот поглотило часть урона, нанесено 100 ед. урона вашему HP ...]


...


Урон от ударной волны артиллерийской пушки превысил самые дикие ожидания Киэрана.


Несмотря на то, что Киэран ушел из диапазона взрывов, он все же пострадал после волны и получил урон.


Высокий урон и нейтрализация его атак не оставили выбора. Ему пришлось вызвать подкрепление.


Ему понадобится хотя бы еще один человек, способный помочь ему найти артиллерийскую пушку.


«2567: Под атакой, помоги!»


Киэран быстро обратился к Беззаконного за помощью, но не он был первым, кто пришел ему на помощь.


Это был отряд из дюжины кибер-правоохранителей в черно-синей форме, с очевидными полицейскими значками на них.


Полицейские правоохранительные органы появились из воздуха, и подошли к Киэрану. Один из них сказал механическим голосом:


«Пожалуйста, будьте спокойны, ваша безопасность – наш приоритет».


Казалось, что он установил свой авторитет.


Робот протянул руки и 10- дюймовая голограмма появилась перед Киэраном.


Проекция показывала сразу две сцены.


На первой – один из нападавших нес снайперскую винтовку и бежал, спасая свою жизнь, а на второй – четыре человека, которые быстро демонтировали артиллерийскую пушку.


Как бы быстро они не действовали, кибер-правоохранители были на один шаг впереди.


В прогнозах Киэран мог четко видеть два отряда кибер-правоохранителей, окружают снайпера, и игроков, демонтирующих пушку.


Снайпер поднял руки вверх, но два из четырех игроков вокруг пушки попытались сопротивляться.


Кибер-правоохранители выпустили яркий красный лазерный луч из глаз и легко пронзили тела игроков.


«Лазерное оружие?» – Киэран немного вздрогнул.


Вернувшись в реальный мир, самая элитарная сила правоохранительных органов Союза также использовала лазерное оружие.


Киэран продолжал следить за новостями, потому что вскоре его армейская служба должна была появиться, но он никогда бы не подумал, что он увидит лазерное оружие в игре.


«Игрок 2567, атаковавшие вас были захвачены. Любое сопротивление устранено».


«Вы снова в безопасности. У вас есть 3 почетных убийства, и вы получите 3% от их общего богатства в качестве компенсации!»


После того, как механический голос закончил говорить, команда кибер-правоохранителей ушла.


[У проверенного игрока есть 3 Очка Почетного Убийства, Игрок получит 3% от общего богатства атакующих в качестве компенсации (включая снаряжение, предметы, Очки и Очки навыков)]


[Расчет компенсации ...]


[Конечная компенсация игрока: 15 000 очков.]


...


«Это то, для чего нужны очки почетного убийства?»


Киэран был очень удивлен, когда узнал реальное использование таинственных очков почетных убийств.


С внезапной сердечной болью он понял, что если 3% общего богатства игроков равнялись 15 000 очков компенсации, то 100% равнялись бы 500 000 очков.


«Тьфу!»


Только одна мысль усилила сердечную боль Киэрана. У него были проблемы с дыханием. Он чувствовал, что что-то важное было просто за его пределами.


«Почетное Убийство ... Почетное Убийство...» – тихо пробормотал Киэран.


Когда пришел Беззаконный, Киэран посмотрел на него с чрезвычайно серьезным выражением.


«Когда ты пойдешь за Организацией убийц, ты должен взять меня с собой!» – сказал он, подчеркивая каждое слово.


«Что ... ты в порядке, 2567?» – беспокойно спросил Беззаконный, сбитый с толку внезапной тарабарщиной Киэрана.


«Я в порядке, просто немного больно. Итак, есть какие-нибудь новости из Трактира Изобилия?» – Киэран покачал головой, задавая случайный вопрос.


«Несколько моих приятелей обыскали этот район, но ничего!» – вдохнул Беззаконный.


Киэран нахмурился. Если нападавшие знали, где его найти, то кто-то должен был следовать за ним не только до его собственного дома, но и в Трактире Изобилия. Шпион из организации убийц должен был быть где-то рядом.


Это был тот вывод, который он сделал, но он не подозревал Беззаконного.


Если Беззаконный сказал так, то его команда, должно быть, искала долго, но ничего не нашла.


Если Организация была там, ее члены, должно быть, оставили некоторые следы.


«Я хочу взглянуть, все в порядке?» – спросил Киэран.


Он считал это неправильным, но это не значит, что он не будет использовать свое [Отслеживание] в своих интересах.


Киэран был уверен, что его навык будет особенно полезен в этом случае.


«Конечно, конечно. Пойдем, мне любопытно, что здесь произошло».


Беззаконный кивнул с улыбкой, прежде чем указать на разрушенные руины и обломки вокруг них.


Он не возражал против того, чтобы Киэран добровольно присоединился к его крестовому походу. Это было то, чего он хотел.


Несмотря на то, что у Киэрана был низкий уровень входов в подземелье, он видел его огромную силу своими глазами.


Беззаконный собирался развернуться и уйти.


«Подожди, есть еще что-то!»


Киэран вошел в свою комнату. Он не забыл методы, которые использовала первая волна нападавших.


Ему было любопытно, как Корри и Шильдер подстроили его дверь.


До того, как Киэран смог сделать еще шаг, Беззаконный его остановил.


«Стой!»  – сказал он, нахмурившись.


Его глаза были прикованы ко входу в комнату Киэрана.
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Глава 193



Глава 193 – Бесследные.


 Когда Киэран увидел, что Беззаконный вытащил длинный металлический стержень с округлой формой, прикрепленной к его концу, он был удивлен.


«Минный детектор!»


Можно было бы узнать такое снаряжение, даже если не знаком с огнестрельным оружием, но Киэран много знал об оружии благодаря своим различным навыкам.


Он понял, почему Беззаконный хотел использовать детектор.


Ловушка, созданная первой волной нападавших, была очевидной. Это было минное поле.


Это был доступный, мощный метод борьбы с врагами.


Киэран беспомощно нахмурился, вспоминая свои знания о минах.


Он был поражен бесконечными методами, которыми располагала организация убийц.


Система [Магазин] не продавала такие предметы, а также [Форум]. Были только некоторые оборонительные гранаты. Наступательные гранаты были редкостью.


Тем не менее, нападавшие смогли получить мины, артиллерийскую пушку и магнитное силовое поле.


Последнее заставило дыхание Киэрана ускориться.


Не было более отчаянной ситуации, чем, когда ваши атаки были заблокированы, а их последствия были аннулированы. Даже нелепая дальность стрельбы артиллерийской пушки была лучше этого.


Киэран всегда мог придумать контрмеры, но, если его атаки были нейтрализованы, тогда все было бессмысленно.


«Организация убийц более мощная и влиятельная, чем я думал!» – пробормотал он про себя.


Он был уверен, что, хотя бы две волны атак казались несвязанными, но они были из одной организации.


Что касается того, почему нападающие разделены?


Киэран получил награду за свою голову, и, судя по всему, награда должна была быть довольно высокой. В противном случае он бы не заманил всех этих убийц.


«Это только начало. Раньше или позже будет больше убийц. Моя сила постепенно увеличивается, поэтому убийцы, которые появятся, будут только сильнее, чем раньше. Мне нужно стать сильнее быстрее, чем они ожидают. Тогда я смогу выжить в битве с ними!»


Это было то, что Киэран уже знал. В его сердце постепенно нарастало чувство опасности.


Однако он не боялся.


После давления отчаяния и постоянного пребывания на краю смерти, он становился все жестче и сильнее.


Он не хотел отступать. Он просто будет продвигаться вперед с бдительностью и тщательным планированием, чтобы преодолеть любые потенциальные препятствия.


Тем не менее, Киэран не отрицал, что одной из причин, которые подтолкнули его вперед, были «Почетные убийства» и их компенсация.


После битвы, которую он прошел, он заработал в общей сложности 26 000 очков и 4 очка навыков, а Почетные убийства предоставили ему доступ к предметам и комнатам обоих нападавших.


Вознаграждения были почти наравне с обычной наградой за зачистку подземелий, за исключением Золотых очков навыков и Золотых очков атрибутов.


Очки и очки навыков были мотивацией для Киэрана, поскольку они были тесно связаны с его нынешним и будущим образом жизни.


Примерно через две минуты Беззаконный принес разминированную мину.


«Держи, можешь сохранить его в качестве сувенира. Она может принести тебе удачу!» – сказал он, бросая мину в Киэрана.


[Название: Z-II]


[Тип: Наземная мина]


[Ранг: Отличная]


[Атака: Сильная]


[Атрибуты: Сила + 45% против уязвимых целей]


[Эффекты: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это противопехотная наземная мина, взрывчатое вещество с более широким диапазоном, чем у обычной наземной мины.]


...


«Это не то, что ты можешь просто купить в супермаркете!» – сказал Киэран, быстро взглянув на описание [Z-II].


Его смысл был очевидным. Он говорил о том, как нападавшие приобрели наземные мины.


Первая волна атакующих могла случайно наткнуться на мины или получить ее от других игроков, но вторая волна атакующих, должно быть, оставила некоторые следы.


«Думаю, у меня есть общее представление. Если это действительно то, о чем я думаю, то я смогу это отследить, следуя подсказкам», – серьезно сказал Беззаконный.


«Время истекает. Давай еще раз взглянем вокруг, а затем вернемся к Трактир Изобилия», – сказал Киэран.


«Конечно!» – кивнул Беззаконный.


...


Через полчаса они были в поезде, направляющемся в Трактир Изобилия.


Их брови нахмурились, и они погрузились в глубокие раздумья.


Они обнаружили больше следов атак, но ничего не обнаружили о человеке, который следовал за Киэраном.


Киэран проверил несколько хороших мест, откуда кто-то следил за ним со своим [Отслеживанием], но не было никаких подсказок.


Места были чистыми, и они не выглядели так, как будто их кто-то посещал.


«Не трать впустую мозговое вещество. Может быть, мы найдем что-то в Трактире Изобилия! Ты знаешь имена нападавших?»


Беззаконный тоже не мог прийти к четкому выводу, поэтому он оставил свои мысли и спросил о нападавших.


«Были две волны. Я понятия не имею на счет второй, но первых звали Шильдер и Корри. Когда-либо слышали о них?» – спросил Киэран, раскрывая прозвища первых нападавших.


Подумав, Беззаконный покачал головой.


«Шильдер и Корри? Нет, они, возможно, не были бета-игроками».


«Тогда ты должен что-то знать о второй волне, они использовали очень специальное оружие: артиллерийскую пушку и снайперскую винтовку. У снайпера было какое-то магнитное силовое поле, которое нейтрализовало мои атаки!» – Добавил Киэран.


«Артиллерийская Пушка? Ты уверен?»


Беззаконный удивленно открыл глаза. Сигара на губах почти упала на пол.


«Они знамениты?»


Киэран считал, что что-то не так, на основании выражения Беззаконного.


«Адское пламя!» Это группа из пяти человек, двое из которых были бета-игроками, а остальные три присоединились к ней позже. У них отличная репутация среди игроков из-за их артиллерийской пушки. Довольно много богатых игроков нанимают их, чтобы зачистить подземелья. Однако они не из дешевых, поэтому нет причин, по которым им нужно было бы выживать, убивая людей...» – коротко объяснил Беззаконный.


Затем он стал немного мрачным и задумался.


Очевидно, Адское пламя принадлежало организации Убийц. Однако Беззаконный был озадачен этим фактом, поскольку у них не было проблем с получением очков.


«Может быть, они разбогатели после того, как они сформировали «Адское пламя». Что еще до этого? Я думаю, что, если ты отследишь их с помощью этих подсказок, то сможешь обнаружить что-то новое», – заметил Киэран. Внезапная смена эмоций Беззаконного не повлияла на него.


«Правильно! Они были никчемными до Адского Пламени! Это после того, как они сформировали группу и получили артиллерийскую пушку, которая их прославила! Все говорили, что у них отличная сыгранность, и кажется, что их сыгранность реальна, но, возможно, это не все. Может быть один или другой, кто отвечает за все!» – Беззаконный быстро ответил на вопрос Киэрана.


Затем Киэран увидел, что он начал писать своим контактам.


Он тихо сидел и не прерывал его.


Сеть была единственной, в которой Беззаконный был лучше, чем Киэран.


Киэран никогда не считал себя дружелюбным человеком, ни одиноким, но из-за внезапной болезни, которая постигла его, и заставила его бороться, чтобы выжить с самого раннего возраста. Он почти уничтожил термин «друг» из своего словаря.


К тому времени, как он это осознал, все вокруг него были либо коллегами, либо боссом, которые определенно не могли быть друзьями.


«Друзья, да? Просто роскошь», – прокомментировал Киэран, закрыв глаза, чтобы отдохнуть.


Битва его исчерпала. Несмотря на то, что длилась недолго, Киэран дал ей 120%, и он то же сделал во время поисков.


Был бы другой поиск, когда они добрались до Трактира Изобилия, поэтому он знал, что ему нужно делать в это время.


Он не разговаривал с Беззаконным до конца путешествия.


Когда они вышли из поезда, Беззаконный все еще связывался со своими друзьями, надеясь собрать больше информации по этому вопросу.


Ганс и Рейчел ждали их на вокзале.


«Мне не нравится, когда за моим трактиром следят какие-то преступники! Если я их не поймаю, я не смогу спокойно спать!» – сказала Рейчел. У нее была неопровержимая причина быть там.


Ганс сразу же вышел вперед.


«Пойдемте со мной!»


Он шел впереди, ведя их в пару мест, идеально подходящих для шпионажа в Трактире Изобилия. Однако все они были пусты.


Киэран был удивлен.


«Могу ли я ошибаться? Однако это невозможно! Если они знали мое местонахождение, значит, кто-то шпионил за мной. Хотя нет никаких следов ... мог ли преступник быть в какой-то духовной форме?» – После многочисленных бесполезных усилий Киэран придумал смелую теорию.


Ганс и Беззаконный не отвергли его теорию. Как ветераны, они прекрасно знали, что в нелегальной игре представлены миллионы странных, мистических навыков. Никто не мог подтвердить, что такого навыка не было.


Если бы у их врагов был такой навык, тогда у них были бы большие неприятности!


Киэран больше не сможет их отследить с помощью обычных методов, и, если они снова попытаются его убить, ему не удастся защитить себя.


Беззаконный и Ганс посмотрели друг на друга. В их глазах было чувство беспокойства.


«Духовная форма?» – Рейчел холодно засмеялась, ее глаза остановились в определенном месте.


Все сразу проследили за ее взглядом и увидели птицу.


Хотя это была обычная птица, когда она ощутила изумленные взгляды людей, она необычайно испугалась и попыталась улететь.


Прежде чем это было возможно, Рейчел подняла руку и бросила сеть, захватив ее.


Рейчел взяла сеть и понюхала маленькую птицу.


Ее холодная улыбка стала еще холоднее.
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Глава 194



Глава 194 – Неожиданные награды.


 Рейчел сжала когти маленькой птички, позволив ей яростно взмахнуть крыльями.


Холодность на лице и чувство опасности в ее глазах заставляли Ганса необычно крутить головой. Беззаконный сразу отвернулся.


Это был первый случай, когда Киэран был свидетелем необычной силы женщины-владельца Трактира Изобилия.


Некоторым людям не нужна мощная аура. Требовалось просто одного взгляда, чтобы другие боялись.


«Страшно!» – тихо проговорил Киэран.


Его взгляд был прикован к женщине. Он знал, что Рейчел, должно быть, что-то обнаружила.


Остальные из них ничего не заметили. Как бы они ни смотрели на нее, это была просто птица. В ней не было ничего необычного.


«Я дам тебе еще один шанс, выйди и скажи мне правду!» – холодно сказала Рейчел.


Маленькая птичка еще больше стала бороться за свою жизнь.


«Похоже, ты не рискнешь ... Пойдем, давай вернемся в трактир».


Рейчел схватила маленькую птицу и направилась обратно в Трактир Изобилия.


...


Через 10 минут в гостинице на тарелке подавали блюдо под названием «Жареная птица».


«Кушайте с удовольствием», – сказала Рейчел.


«Спасибо, эм ...»


Киэран был в недоумении. Ему было любопытно, как Рейчел заметила, что в птице есть что-то необычное.


Он все еще был смущен тем, что произошло там. У него не было тесных отношений с Рейчел, поэтому ему было трудно спросить.


Он надеялся, что Беззаконный и Ганс сделают это, но, когда двое из них добрались до гостиницы, они получили срочные новости и внезапно ушли.


Киэран знал, что дело не в организации убийц. В противном случае они бы взяли его.


Прежде чем Киэран мог спросить, Рейчел заметила его замешательство.


«Это был запах! Обычные птицы не пахнут свининой с фасолью и бренди. Свинина была пережарена, а бобы были слишком мягкими, даже бренди был низкого качества! Отвратительная кулинария и пивоварение!»


«Запах?» – Откровение ошеломило Киэрана.


Он никогда бы не подумал, что это будет запах. Ему было слишком трудно поверить.


Киэран всегда был уверен в своей интуиции, но в этом случае он не почувствовал никаких необычных ароматов.


«У меня нюх повара. У тебя – обычный», – тихо сказала Рейчел, словно видя через Киэрана.


Затем она слегка подтолкнула тарелку и сказала:


«Трата пищи – это грех. Налетай!»


«Хорошо» – кивнул Киэран.


[Название: Жареная птица]


[Тип: Еда]


[Ранг: свежий]


[Атрибуты: Восстанавливает 45 HP за 15 секунд]


[Требования: нет]


[Примечания: Это блюдо, приготовленное Рейчел. Порция небольшая из-за отсутствия ингредиентов, но все равно вкусная!]


...


Как и указано в описании, эта порция была небольшой, но она была очень вкусной.


Киэран съел ее в несколько укусов и облизнул пальцы, чтобы насладиться оставшимся вкусом.


Рейчел не принесла ему еще одно блюдо, и ничего не сказала. Киэран был достаточно умен, чтобы уйти.


У него было много вопросов, которые он хотел задать. Была ли птица домашним животным какого-то игрока?


Почему Беззаконный и Ганс так странно смотрели на Рейчел, когда она поймала птицу?


За этим должна была стоять история, но это было связано с чьей-то личной жизнью, поэтому Киэран не мог допустить, чтобы слова вырвались из его уст, хотя ему было любопытно.


Он не мог без стеснения узнавать чужие секреты.


У него все еще были манеры и уважение к каждому, хотя он был ограничен людьми, которых он знал и считал друзьями или знакомыми.


Когда дело доходило до его врагов, Киэран хотел знать все, даже какое белье они носили.


Знать свою силу и силу врага – самый верный путь к победе.


Путешествие Киэрана назад на 13-ю Уолл Стрит было безопасным и гладким.


Когда он вошел в свою комнату, он, наконец, смог расслабиться и отпустить свою бдительность. Затем он вышел из игры.


После уборки и отдыха, он вернулся в игру спустя пять часов.


Киэран заглянул в окно сообщений.


...


Беззаконный: Я узнал, откуда пришла [Z-II]!


Беззаконный: Я пойду встретить парня, жду новостей!


(Это было первое сообщение, которое Беззаконный послал Киэрану, за которым последовало второе).


Беззаконный: Этот парень, похоже, знает даже больше, чем я ожидал, но этот ублюдок молчит.


Беззаконный: Он остался в своей комнате, я не могу с ним ничего поделать!


Беззаконный: Если я поймаю его на улице, я научу его манерам!


(Вторая партия сообщений была злой, но они были не последними).


Беззаконный: Мы нашли парня, который шпионил за нами!


Беззаконный: Этот сукин сын вышел из игры немедленно. Я не думаю, что мы можем получить от него что-то еще.


....


Киэран молчал.


Лицам в Организации убийц было трудно не только из-за их таинственных способов ведения бизнеса и их смехотворно сильного арсенала, но и из-за элементов игры.


Независимо от того, насколько реальной была нелегальная игра, в конце концов, это была игра.


С некоторыми правилами игры Организации убийц было еще труднее справиться.


Игра в одиночку в собственной комнате была самым безопасным способом. Даже если бы кто-то был пойман, никто не мог ничего сделать, если они не вошли в боевой режим или не вышли немедленно.


Первому было трудно разобраться, и, хотя последние могли быть отсортированы, ожидая, когда они вернутся в онлайн, все же еще есть трудности.


Предприимчивые игроки были готовы к этой задаче, но у них было мало времени.


Случайные игроки тоже не могли этого сделать, поскольку они были недостаточно сильными.


Нелегко было найти промежуточную точку между этими двумя. Другими словами, это стоило много времени и энергии.


«Затянувшееся сражение», – сказал Киэран со вздохом.


...


2567: Я пойду в комнату игроков, которые напали на меня. Я мог бы найти там больше.


2567: Ты идешь?


Беззаконный: Конечно!


...


Он сразу же принял приглашение Киэрана. После того, как они установили время и место для встречи, Киэран вышел из своей комнаты.


Он вовремя прибыл в заранее подготовленное место и увидел Беззаконного. Он подошел к нему с улыбкой.


Никто никогда не ненавидел пунктуальность.


«Будем надеяться, что мы сможем что-то найти. Эти ребята скрываются глубже, чем я думал! Большинство моих друзей даже не заметили их, и даже те, кто был не уверен, прежде чем я их спрашивал. Я не позволю им бродить здесь. И не пощажу, когда найду их!»


Слова Беззаконного звучали необычно настойчиво, что заставило Киэрана придумать несколько теорий. Однако он не настаивал на этом.


Если бы Беззаконный хотел раскрыть свои намерения, он бы это сделал. Если бы он этого не сделал, нажимая на него, он только встал бы между ними. Он мог бы вообще не спрашивать.


«Так что с Рейчел и этой птицей? Это было домашнее животное или что-то в этом роде?» – Киэран задал другой вопрос.


«Я думаю, ты мог бы сам ответить на этот вопрос. У некоторых игроков есть навыки приручения животных, чтобы сражаться за них, но большинство из них изнурительно тренируются и приносят немного результатов. Этот шпион приложил много усилий для обучения этой птицы, но, в конце концов, все закончилось на тарелке Рэйчел, не так ли? Даже если бы на их стороне мог быть сильный зверь, возрастающая сложность подземелий в конечном итоге уменьшила бы эффективность использование зверя. Если бы кто-то мог найти действительно уникальное животное для перемещения товаров, было бы неплохо. Если у тебя есть средства, ты можешь подумать о том, чтобы получить слона или верблюда!» – ответил Беззаконный с юмором.


«Я не могу даже нормально накормить себя», – пожал плечами Киэран.


Пока они болтали, прибыли в район Шильдера и Корри.


Оба жили на одной улице.


Очевидно, это было место, которое они выбрали.


Киэран решил сначала зайти к Корри. Судя по их битве и выступлению Корри, у него в доме должны были храниться хорошие вещи.


Однако суровая реальность снова ударила Киэрана по лицу. Кроме всего прочего Магического снаряжения, все, что принадлежало Корри, было довольно распространенным явлением.


[Название: Мистический крюк]


[Тип: Разное]


[Ранг: Магический]


[Атрибуты: Расширение 2 уровня]


[Требования: Острое Оружие, Веревочное оружие (Мастер)]


[Примечания: Это реконструированное магическое оружие. Вы должны обладать определенными навыками, чтобы полностью использовать его.]


...


[Расширение 2 уровня: Возможность увеличения длины (с 5 метров до 15 метров)]


... ...


Новоиспеченный крюк для захвата имел такой же атрибут, как и ключ обманщика, плюс больший размер и особые требования к навыкам, поэтому Киэран положил его в свой список предметов на продажу.


Однако, в доме Шильдера, он сделал неожиданное открытие.


Было огромное количество наземных мин и световых гранат.


Мины были той же модели, [Z-II], но световые гранаты были чем-то совершенно новым.


[Название: Q-I]


[Тип: граната]


[Ранг: Отличный]


[Атака: Нет]


[Атрибуты: Слепота (излучает ослепительную вспышку, чтобы уменьшить зрение врага до нуля)]


[Эффекты: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это отличная световая граната. Если вы знаете, как ее бросить, вы получите много от этого!]


...


«Это хороший улов, который ты получил! Я бы на твоем месте не стал бы продавать их. Это действительно может помочь тебе внутри подземелья!» – Прокомментировал Беззаконный, давая Киэрану некоторые советы.


Киэран всегда был готов к конструктивному разговору.


«Кроме этого, мы ничего не получили».


«Я готов, давай ...»


Прежде чем Беззаконный смог закончить, он остановился и посмотрел на вкладку сообщений.


Его выражение изменилось.


«Это от Адского Пламени, они хотят встретиться с тобой!» – сказал Беззаконный, поднимая голову.


Слова, которые он произнес, заставили Киэрана нахмуриться.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 195



Глава 195 – Вдохновитель.


 Адское пламя, вторая волна нападавших.


Их артиллерийская пушка и магнитное силовое поле все еще были свежими воспоминаниями в уме Киэрана.


Когда Беззаконный прочитал ему сообщение, Киэран был поражен.


«Они хотят встретиться со мной?» – Киэран снова попросил проверить.


«Да ...» – Беззаконный казался смущенным.  Он посмотрел на Киэрана.


«Я попросил людей расследовать их, и теперь они хотят встретиться ... Так ты пойдешь или нет?»


Он дал Киэрану право выбора. Он был тем, кого хотел встретить Адский огонь.


Беззаконный определенно пойдет с ним.


«Конечно, конечно! Где и когда?»


Несмотря на то, что в его сердце все еще были сомнения, Киэрану нечего было решать.


Он отчаянно нуждался в дополнительной информации об Организации Убийц.


«Сейчас, в месте под названием – площадь Шамикен», – сказал Беззаконный.


«Так чего же мы ждем?»


Как только Киэран закончил, он обернулся и направился к вокзалу.


Беззаконный поспешил догнать его.


...


Площадь Шамикен.


Несмотря на то, что это называлось площадью, на самом деле это было просто еще одно пустое пространство на окраине города.


Никто бы никогда не нашел и не оказался в этом месте, если бы не был авантюрным игроком.


Как новичок, сам Киэран был незнаком с ним. Даже Беззаконный, который был ветераном, имел ограниченную информацию об их месте встречи.


К счастью, друг Беззаконного знал кое-что о нем.


«Площадь Шамикен должна была стать фабрикой по производству автомобилей в соответствии с описанием игры. На заводе было почти 10 000 рабочих, но, в конце концов, она была закрыта, прежде чем стать пустой площадкой. Место огромное, оно идеально для битвы и засады. Я не думаю, что они придут просто поболтать!» – Беззаконный повторил описание площади, изложив свои опасения.


«Я тоже, но я думаю, что они обеспокоены тем, что у нас тоже есть скрытый план. Мы в любом случае должны быть осторожны», – сказал Киэран.


«Расслабься, я связался с достаточным количеством подкрепления. Если что-нибудь случится, я дам им знать!» – сказал Беззаконный с уверенностью.


Киэран больше не комментировал. Он очень хорошо знал, что Беззаконный не будет играть со своей жизнью или жизнью Киэрана.


Через 45 минут дуэт сошел с поезда.


Декорации перешли от современного небоскреба к промышленной зоне, заполненной фабриками.


Вся территория показывала разрушенную атмосферу. Грязный, гнилой воздух угнетал Киэрана. Это было даже хуже, чем его старый сломанный гараж.


«Единственный в своем роде, я думаю...» – прокомментировал Киэран.


«Становится лучше, когда привыкаешь. То же самое случилось со мной, когда я переехал из средневекового замка в современную квартиру, и это сводило меня с ума!» – Беззаконный пожал плечами.


«Я даже не знаю, что реально!» – добавил он.


«Это не имеет значения, у нас есть только одна жизнь», – сказал Киэран, затаив дыхание.


«Одна жизнь, да?» – вздохнул Беззаконный.


Он сильно затянул сигару и выдохнул дым. Прежде чем он мог рассеяться естественно, он ударил его и махнул рукой, как ребенок.


«Хочешь одну?» – Беззаконный достал новую сигару и предложил ее Киэрану.


Прежде чем Киэран мог что-то сказать, Беззаконный достал из кармана зажигалку и зажег сигару. Затем он бросил зажжённую сигару в Киэрана.


«Это лучший вид сигар. Они сделаны вручную девушками Мордерей. Они делают их на своих сладких, прекрасных коленях, они мои любимые!» – он с гордостью посмотрел на Киэрана в ожидании.


Киэрану не оставалось ничего другого, как засунуть сигару в рот. Это было просто для вида. Он на самом деле не затянулся.


Одного запаха дыма было достаточно, чтобы сообщить ему, что это не для новичка, подобного ему.


Когда сигара сгорела на 1/4, на вокзал прибыло еще около восьми человек.


Они были причиной того, что Киэран и Беззаконный ждали там. Без подкреплений даже Беззаконный не посмел бы войти на площадь Шамикен, не говоря уже о Киэране.


Ветераны, которые выжили в игре, не были идиотами.


Беззаконный помахал им, и группа распространилась по площади, все получили возможность выполнять свою работу.


«Тогда пощли!» – сказал Беззаконный через две минуты. Его люди были готовы.


Киэран не возражал. Он вошел на площадь Шамикен, гуляя бок о бок с Беззаконным.


Хотя они оба шли по короткому коридору, они заметили члена Адского Пламени.


Это был снайпер!


Киэран узнал с первого взгляда.


Несмотря на то, что его лицо было размыто системой, его тело было таким же.


«Нужно ли мобилизовывать столько людей, когда знаменитый Охотник за огнестрельным оружием встречается с бездомной собакой, как я» – спросил снайпер насмешливым тоном.


«Конечно! В конце концов, ты бездомная собака. Слишком много собак хотят перепрыгнуть через стену!»


Сказал Беззаконный веселым тоном, подчеркнув слово «собака».


«Ничего, факты говорят громче, чем слова. Я здесь, чтобы договориться с мистером 2567. Ты понятия не имеешь, насколько ты глубоко в этой дыре, не так ли?» – умышленно спросил снайпер, глядя на Киэрана.


Киэран знал, что он сделал это, чтобы увеличить свое влияние.


Сделка, о которой говорил это человек, была не чем иным, как торговлей очками, очками навыков и некоторым снаряжением. Если принять во внимание наказание, которое он, должно быть, понес из-за нападения, они смогут угадать мотивы снайпера.


Это все еще не рассеяло сомнения Киэрана, хотя, поскольку предложение снайпера, не включало безопасность сообщений.


Киэран с самого начала рассматривал это, как ловушку. Вот почему он терпеливо ждал подкреплений Беззаконного.


Однако, до самой их встречи так ничего и не произошло. Очевидно, ситуация была иной, чем ожидал Киэран.


«Что, если это не ловушка, и снайпер действительно хотел встретиться?»


Его сомнения становились все глубже. Это было очень тревожно. Однако он не показывал этого. Он пытался играть стратегически с парнем.


«Ты говоришь о щедрости, которую ваша организация наложила на меня или что-то еще?» – спросил Киэран.


«Ну, хорошо, мистер 2567. Вы умнее, чем выглядите. Умные всегда умирают, потому что они часто самонадеянны. Оплатите мне 200 000 очков и соответствующие очки навыков, и я расскажу вам все!» – сказал снайпер, насмехаясь над Киэраном.


«200 000 очков?» – Киэран холодно засмеялся.


У него не было такого огромного количества очков, но даже если бы он мог это сделать, он бы не отдал его кому-то с плохими намерениями.


Действия снайпера доказали, что он всего лишь враг.


«Ты думаешь, это слишком много? Это ничто по сравнению с тем, что я хочу тебе рассказать! Просто знай это, я ... Фу!»


Он резко остановился, прежде чем смог закончить разговор.


Внезапно в сердце Киэрана поднялось чувство опасности.


«Отвали!» – крикнул он, откидываясь назад.


Беззаконный тоже не медлил. Как только Киэран заговорил, он отпрыгнул на 10 метров от снайпера.


*Бум!*


Как только они отступили, чтобы увеличить расстояние между ними, снайпер Адского огня взорвался.


Кровь и плоть летели повсюду. Ничего не осталось, даже человеческие кости или тело.


«Хи хи хи хи ... 2567, Беззаконный, вы следующие!»


Прозвучал зловещий смех, когда черная тень снова мелькнула на площади.


«Уходим!» – Крикнул Беззаконный, отскочив, как стрела.


Киэран внимательно следил за ним.


Друзья Беззаконного, которые были настороже, последовали за ними.


...


Слабый светящийся хрустальный шар проецировал сцену, происходящую на площади Шамикен.


Теневая фигура держала в руке бокал вина, тихо сидя на диване и наслаждаясь вкусом и ароматом в бокале.


Через некоторое время фигура вздохнула.


«Какое разочарование ... когда ты стал таким медлительным, Беззаконный? Ты даже не заметил очевидных подсказок перед собственными глазами. Я дам тебе еще один шанс, хотя ... Бывают же такие скучные дни!»


Когда слова исчезли, фигура встала и медленно исчезла в тени.


Хрустальный шар закончил проекцию и потемнел.


Мгновенно комната погрузилась во тьму.
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Глава 196



Глава 196 – Повышение уровня (2 в 1 главе)


 Киэран посмотрел на яму и нахмурился. Преследователь исчез через пару секунд.


Отверстие перед Киэраном и внезапный взрыв, вызванный снайпером, показали, что их враги были хорошо подготовлены.


Все было запланировано заранее, от встречи со снайпером Адского Пламени до взрывной кончины человека.


«Почему он это сделал? Почему снайпер убил себя?»


В сознании Киэрана звучали сомнения.


Если бы снайперу было приказано встретиться с Киэраном?


Об этом не так сложно было догадаться. В тот момент, когда снайпер был пойман, он, должно быть, получил наказание. Он уже отчаянно играл в азартные игры. Легко можно было контролировать кем-то в его положении.


«Так для чего это было?» – спросил Киэран в замешательстве.


Беззаконный и его друзья также разделяли одно и то же выражение.


Ни один из ветеранов не был идиотом. Все они заметили, что что-то не так.


Их сомнения не мешали им исследовать дыру перед ними.


Тощий парень, держащий светодиодный пульт, направил щенка-робота в отверстие.


Светодиодный экран проецировал то, что робот увидел внутри отверстия.


Когда робот обнаружил под собой десятки красных взрывчатых веществ, все, включая Киэрана, застыли.


Если бы один из них слепо зашел в яму ...


«Я думаю, что это взрывчатые вещества, чувствительные к движению ...Чёрт! Снова!» – закричал тощий парень, осмотрев визуальный пульт.


Все быстро повернулись и выбежали с площади.


*Бум!*


Как только Киэран вышел с площади Шамикен, в это время прогремел взрыв.


Огромная ударная волна отбросила его на землю.


«МОЯ СОБАКА! ЭТИ УБЛЮДКИ! Не дай мне поймать вас, или вы почувствуете на себе гнев моего молниеносного оружия на 2000 вольт!» – тощий парень, который контролировал щенка-робота, яростно кричал вокруг пылающей площади, когда он снова встал.


Другие ветераны, которые были покрыты пеплом, также кричали в возмущении.


Несколько из них преследовали парня, но он ускользнул, и они почти попали в ловушку. Только это оскорбляло их статус ветеранов в игре. Это приводило в ярость даже больше, чем попытка забрать их жизни.


Среди всех проклятий и ругани Киэран заметил, что Беззаконный, казалось, немного рассеян.


«Что не так?» – спросил он.


«Ничего особенного. Так ты хочешь, чтобы я помог тебе продать снаряжение, которое ты получил от Шильдера и Корри? Я с нетерпением жду 5% комиссии!» – со смехом ответил Беззаконный.


«Тогда я оставлю это тебе», – прямо ответил Киэран.


Он заметил, что Беззаконный пытался отвлечь его. Его оправдание было очень жалким.


5% – это плата за обслуживание на рынке, а Беззаконный не был жадным человеком.


Киэран был уверен, что Беззаконный заметил что-то необычное во время инцидента, но он больше не настаивал на этом.


Если Беззаконный приложил достаточные усилия, чтобы придумать оправдание, чтобы избежать разговора, значит ему было трудно говорить.


Киэрану было бессмысленно допрашивать его. Это может вызвать отчуждение между ними.


После взрыва, Беззаконный продолжал вводить в курс дела других ветеранов, которые пришли для небольшой встречи.


Киэран отклонил предложение снова выпить в Трактире Изобилия и вскоре ушел.


Его план изучения уже был отсрочен внезапным инцидентом. Он больше не хотел его откладывать.


...


В течение следующих двух недель Киэран обменивался ежедневными сообщениями с Беззаконным, спрашивая о новой информации об Организации Убийц, и провел остаток времени в своем лобби.


Однако без надлежащего руководства он получал подобное уведомление каждый раз, когда заканчивал книгу.


[Опыт Алхимии несколько увеличился после прочтения ...]


[Опыт Астрологии несколько увеличился после прочтения ...]


...


Каждая книга приводила лишь к небольшому увеличению опыта. Не было никакого уведомления, которое указывало бы на огромный рост опыта, например, когда Киэран проводил надлежащий урок с высококвалифицированным специалистом.


«Похоже, мне нужно больше времени на это», – тихо сказал Киэран.


Его первоначальный план состоял в том, чтобы повысить [Астрологию] и [Алхимию] до базового уровня до входа в следующее подземелье, но, судя по его прогрессу, это уже не казалось возможным.


Киэран глубоко вздохнул и положил книгу.


Хотя он был расстроен тем, что не мог следовать своему первоначальному плану, это не мешало ему продвигаться вперед.


Его разочарование просто повлияло на следующий шаг его плана, потому что он не смог завершить предыдущий.


Киэран проверил оставшиеся очки и очки навыков.


[Очки: 86,500; Очки навыков: 21; Золотые очки навыков: 3; Золотые очки атрибутов: 2]


После того, как он закончил два почетных убийства, получил компенсацию от кибер-правоохранительных органов, продал снаряжение двух убийц и собрал пучок [Осколков души], объединив осколки с его собственного хранилища и недавно приобретенных из предыдущего подземелья, его Очки и очки навыков достигли значительной суммы.


Продавая снаряжение убийц, Киэран предпочитал очки навыков нежели обычные очки.


«Редкие навыки потребляют больше очков навыков, чем обычные. Будь готов!» – Беззаконный посоветовал ему, как ветераном.


У Киэрана не было причин игнорировать его совет.


Чтобы повысить свою уверенность перед предстоящим подземельем, Ганс также внес щедрый вклад.


Киэран был уверен, что это произошло потому, что Беззаконный был посредником.


Если бы это был только Ганс и он, это было бы не то же самое.


Киэран достал оранжевую книгу навыков.


Появилось системное уведомление.


[Найдена Книга навыков: Удар Клинком]


[Предварительные требования выполнены. Вы хотите изучить навык?]


«Да!»


[Изученный навык: Удар Клинком]


[Название: Удар Клинком (Основной)]


[Связанные атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип навыка: Атакующий]


[Эффекты: Производит ударную волну от атаки любой из ваших ног, разрушительная волна от атаки идентифицируется, как слабая волна ци, потребляет 100 выносливости, перезарядка 5 минут]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Рукопашный бой (мастер ударов ногами), Сила D-, Ловкость D-, Телосложение D-]


[Примечания: Это жестокая техника боевого искусства. Вам нужно воспользоваться возможностью использовать его!]


...


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Телосложение достигло предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


... ..


Киэран внимательно прочитал об [Ударе Клинком]. Эффекты его не разочаровали. Это был только навык Базового Уровня, поэтому, в конце концов, это было естественно.


[Удару Клинком] требовалось 500 очков и 2 очка навыков, чтобы повысить его от Основного до Начального.


Совет Беззаконного о высоком потреблении очков навыков уже доказал свою правоту.


Основываясь на правилах повышения, Киэран мог себе представить, насколько дорого было бы повысить [Удар Клинком] до определенного уровня.


Он уже подготовился к этому, хотя, он и без проблем повысил [Удар Клинком].


[Удар Клинком] Основной → Начальный → Мастер.


Повышение от Начального до Мастера стоила ему 3000 очков и 6 очков навыков.


Стоимость была более чем в три раза выше, чем для предыдущего уровня.


[Название: Удар Клинком (Мастер)]


[Связанные атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип навыка: Атакующий]


[Эффекты: Производит ударную волну от атаки любой из ваших ног, разрушительная волна от атаки идентифицируется, как средняя волна ци, потребляет 150 выносливости, перезарядка 4 минуты]


[Специальные Эффекты: Более тяжелое обучение (Атака вашего клинка и Острый край будeт увеличиваться в соответствии с вашим уровнем]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Рукопашный бой (мастер ударов ногами), Сила D-, Ловкость D-, Телосложение D-]


[Примечания: Это жестокая техника боевого искусства. Вам нужно воспользоваться любой возможностью для его использования!]


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Телосложение достигло предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


... ..


После двухкратного повышения специальный эффект [Более тяжелое обучение] увеличил атаку и острый край [Удара Клинком] до среднего уровня.


Насколько известно Киэрана, средняя атака от пистолета имела такую же силу.


Киэран не мог не волноваться из-за того, когда увидел это.


«Это атакующий навык редкого ранга? Одна волна ци от удара равна урону обычной пули!»


Это была даже не финальная форма [Удара Клинком], но, конечно, переход на следующий уровень потребовал бы, чтобы Киэран увеличил свою Силу, Ловкость и Телосложение.


Для него – увеличение этих характеристик не являлось такой уж серьезной проблемой так как он имел [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] в качестве опорной базы.


Все шло гладко.


Киэран также обнаружил что-то еще вместе со своим новым навыком.


«Очки атрибутов даже более ценны, чем я ожидал! Даже с редким навыком атаки, существует огромное ограничение на увеличение атрибутов…»


«Значит ли это, что, достигнув определенного уровня, только Легендарные Навыки помогут атрибутам расти? Или даже Легендарные Навыки не смогут это сделать? Я должен буду полагаться исключительно на Золотые Очки Атрибутов?» – Киэран покачал головой.


Ему еще предстоит пройти долгий путь, чтобы добраться туда с его нынешнего уровня. Нет смысла пытаться выяснить это сейчас. Ему просто нужно было иметь это в виду.


Сделав глубокий вдох, чтобы собрать свои мысли, Киэран открыл варианты повышения для [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета].


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Начальный → Мастер), стоит 9000 очков, 3 Золотых Очка Навыков, Да / Нет?]


«Да!»


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета достигло уровня мастера, выберите специальный эффект ...]


[A: Сила +1]


[B: Ловкость +1]


[C: Телосложение +1]


[D: Дух +1]


[E: Интуиция +1]


Перед Киэраном появился длинный список с вариантами выбора. Он быстро принял решение, после того, как взглянул на него.


«Вариант D!»


Уникальность Духа повлияла на его выбор.


[Игрок выбрал D: Рыцарский фокус (Дух + 1)]


[Название: Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Мастер)]


[Связанные атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение, Дух, Интуиция]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы знаете специальные методы движения телом, дыхательные упражнения и расслабления, все атрибуты +3 (+1 базовый уровень, +1 начальный уровень)


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Сила E, Ловкость E, Телосложение E, Дух E, Интуиция E]


[Примечания: Это вводный курс Рыцарей Рассвета, но он также повлияет на другие связанные навыки!]


...


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета повышено, Связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Сила C- → C]


[Ловкость D + → C-]


[Телосложение D + → C-]


[Дух E + → D]


[Интуиция C- → C]


...


После того, как Киэран подтвердил свой выбор, он впал в транс.


Он изо всех сил старался держать глаза открытыми и не заснуть.


Он наслаждался на протяжении всего процесса.
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Глава 197



Глава 197 – Мучительный крах.


 Ежедневная практика Киэрана [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета] никогда не доходила до критического момента, но это было потому, что Киэран хорошо помнил уроки Гюнтерсона.


«Каждый раз, когда вы повышайте свои навыки, вам нужно смаковать процесс! Это поможет вам продвинуться еще дальше!»


Киэран запомнил слова старого рыцаря и применил их в своих действиях. Он наслаждался теплым потоком, просачивающимся в его плоть и кости, и, в конце концов, в его органы.


Он инстинктивно следил за движениями [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета] и двигал своим телом, его дыхание синхронизировалось с его движениями.


Теплый поток становился теплее.


Поток, циркулирующий внутри его тела, не показывал никаких признаков остановки в ближайшее время.


После того, как все закончилось, Киэран крепко сжал кулаки и почувствовал изменения в своем теле.


«Сила, Ловкость, Телосложение, Интуиция ... Все пошло вверх! Не так просто сказать о Духе, но, согласно системному уведомлению, он тоже поднялся. Итак...»


Когда Киэран снова начал практиковать упражнения [Искусство рыцарей заката], выполняя движения и технику дыхания, он мог мгновенно почувствовать, как теплый поток циркулирует по всему его телу, еще больше повышая его энергию и дух.


«Скрытая сила ускорения восстановления?»


Киэран не был уверен ни в чем, кроме одного.


[Мастерство Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета увеличилось в опыте благодаря упражнениям, теперь оно стоит -2000 очков ...]


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Мастер → Профессионал)], стоит 29 000 очков, 4 Золотых Очка Навыков, Да / Нет?]


«Минус 2000 очков? Все так, как сказал Гюнтерсон. Каждый раз, когда я повышаю уровень, стоимость уменьшается!»


Киэран облегченно вздохнул. Он снова жаждал уроков Гюнтерсона.


Он понял, что слишком мало знал об «Искусстве Закалки Тела Рыцарей Рассвета», хотя это был его самый ценный навык.


С его текущими ограниченными знаниями, если бы он не полагался исключительно на очки и золотые очки навыков, единственным другим способом повысить уровень навыка были бы упражнения. Ему придется понемногу накапливать опыт.


Киэран не мог принять это в тот момент, поэтому он мог полагаться исключительно на очки и золотые очки навыков.


После быстрого взгляда на оставшиеся очки Киэран понял, что у него все еще осталось значительное их количество. При этом для повышения оставшейся проблемой были золотые очки навыков ...


«Четыре Золотых Очка Навыков потребовали бы, чтобы я зачистил по меньшей мере четыре-пять подземелий с рейтингом S! Кроме того, для повышения других навыков от Мусу до Трансценденции также потребуются Золотые Очки Навыков ... Хуже всего то, что Золотыми Очками Навыков нельзя торговать! Чёрт, моих золотых очков навыков недостаточно!» – пробормотал Киэран.


Он увидел перед собой пропасть в виде Золотых очков навыков. Ему нужно было заполнить ее, чтобы плавно продвигаться по игре.


«Мне нужно повысить рейтинг подземелья выше, чем SSS!»


Почувствовав свою следующую цель, он крепко сжал кулаки. Это был единственный вариант, который он мог придумать.


«Следующий [Обычный удар]!»


Поскольку [Обычный удар] использовал [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] в качестве основы, его уровень был ограничен другим уровнем соответствующего навыка.


Киэран не забыл о мощном навыке боевого искусства после того, как он успешно повысил «Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета».


[Обычный удар, (Начальный → Мастер), стоит 6000 очков, 4 Очка Навыков, Да / Нет?]


«Да!»


[Обычный удар достиг уровня Мастер, приобретает специальный эффект: Задержка]


[Название: Обычный удар (Мастер)]


[Связанные атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип навыка: Атакующий]


[Эффекты: Ваши ноги более проворны, чем ваши руки. Когда вы атакуете ударом ноги, второй и третий удары вызовут дополнительный эффект Ловкости +1, +2 соответственно]


[Специальный Эффект: Задержка (каждый удар, который вы наносите, будет накапливаться, когда число накопленных ударов достигнет четырех, +1 Сила и Ловкость к вашим ударам).]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета (Мастер)]


[Примечания: Пожалуйста, обратите внимание, что уровень Обычного удара и других связанных с ним навыков не может быть выше уровня Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета!]


...


[Обычный удар повышен, связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Телосложение достигло предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


...


Процесс синхронизации начался сразу.


Киэран начал серию ударов мгновенно.


Тень его ударов полностью покрыла его тело, как бушующий торнадо.


Волна ци в форме полумесяца вырвалась из его отбрасывающийся тени, и на бетонной колонне моментально образовалась трещина.


«Уровень Мусу [Рукопашный бой, боевые удары Мусу] плюс уровень мастера [Обычного удара] и уровень мастера [Удар Клинком]! Мало того, что это поднимает мои атрибуты в течение очень короткого времени, но и в затяжной битве, я могу гарантировать, что последним нанесу смертельный удар! Это действительно поможет мне в следующем подземелье, учитывая, что нам не разрешено приносить снаряжение!» – сказал Киэран, его глаза остановились на уровне мастера [Удар Клинком].


С его повышенными атрибутами [Удар Клинком] стоило того, чтобы его повысить.


[Удар Клинком, (Мастер → Профессионал), стоит 12 000 очков, 24 Очка навыков, Да / Нет?]


После быстрого взгляда на затраты очков навыков Киэран обратился к Беззаконному. Ему нужно было обменять очками на очки навыков.


Он получил 15 очков навыков за 45 000 очков, чего было достаточно для того, что ему было нужно.


[Название: Удар Клинком (Профессионал)]


[Связанные атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип навыка: Атакующий]


[Эффекты: Производит ударную волну от атаки любой из ваших ног, разрушительная волна от атаки идентифицируется, как средняя волна ци, потребляет 175 выносливости, перезарядка: 3 минуты, 30 секунд]


[Специальные Эффекты: Более тяжелое обучение (Атака вашего клинка и Острый край будет увеличиваться в соответствии с вашим уровнем]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Рукопашный бой (мастер ударов ногами), сила C-, ловкость C-, Телосложение C-]


[Примечания: Это жестокая техника боевого искусства. Вам нужно воспользоваться любой возможностью для его использования!]


... ...


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Телосложение достигло предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


...


Благодаря расширению возможностей [Более тяжелого обучения] атака [Удара Клинком] поднялась до нового максимума.


У него был средний уровень атаки и острый край.


Киэран был уверен, что, если [Удар Клинком] будет повышен до Великого Мастера, его атака и острый край определенно станут Сильными, но у него больше не осталось золотых очков навыков.


Все, начиная с этого момента, потребует Золотых очков навыков.


Для повышения [Удара Клинком] от Профессионала до Великого мастера потребуется 30 000 очков и 2 золотых очка навыков.


Киэран чувствовал себя беспомощным перед этим требованием.


[Очки: 11 000; Очки Навыков: 0; Золотые Очки Навыков: 0; Золотой Очки Атрибутов: 2]


После завершения всех необходимых повышений Киэран остался с чуть более 10 000 очков и двумя золотыми очками атрибутов.


Однако это еще не конец его повышений навыков.


Киэран обратил внимание на [Вскрытие замков (Мастер)].


Подумав о предстоящем подземелье и потенциальных проблемах, с которыми они могут столкнуться, он решил, что было бы неплохо повысить [Вскрытие замков] до следующего уровня.


[Вскрытие замков (Мастер → Профессионал), стоит 3 000 очков, 2 Очка Навыков Да / Нет?]


После этого всех этих напряженных повышений уровня [Искусства рыцарей заката], [Обычного удар] и [Удара Клинком], повышение [Вскрытия замков] показалось куском пирога.


Киэран обменял еще 6000 очков за 2 очка навыков и использовал 3000 очков из своих оставшихся 5000 очков, чтобы повысить уровень [Вскрытия замков] до Профессионала.


[Название: Вскрытие замков (Профессионал)]


[Связанные атрибуты: Ловкость, Интуиция]


[Изученный Навык: Вскрытие замков]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы можете вскрыть простые замки с помощью шпильки, стальной проволоки и отвертки]


[Специальные Эффекты: бесшумное вскрытие замков (вы почти полностью замолкаете при вскрытии)]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Нет]


[Примечания: Убедитесь, что вокруг вас никого нет!]


... ...


Даже с [Вскрытие замков] уровня Профессионал, Киэран все еще нуждался в инструментах для вскрытия, и в предстоящем подземелье говорилось, что игроки не могут принести с собой какое-либо снаряжение.


Он не забыл эту деталь. Фактически, это было запечатлено в его уме.


«Из-за кражи, которую вы совершили, все ваши вещи рискуют быть конфискованными. Пожалуйста, тщательно выберите свое снаряжение и предметы!»


Это было описание специального подземелья Ганса. Киэран прочел его более десяти раз.


Он много размышлял над словом «конфискованный». Для того, чтобы его снаряжение было конфисковано, нужно было сначала его найти.


Что, если NPC не смогли бы найти его?


У Киэрана было снаряжение, которое трудно было бы найти людям.


Тем не менее, он все еще не понимал, как улучшить свой план.


Он достал оранжевую книгу навыков, которую сбросил Фрострилл.


Ее название было [Вторичное сопротивление элементальному урону].


У Киэрана был довольно хороший опыт работы с этим навыком.


Когда он активировал Мощную Ледяную Атаку из [Злобы Вилко], навык появился в уведомлении, поскольку система проверила статистику Фрострилла.


Об этом нечего было думать. Киэран был уверен, что он войдет в его список навыков для повышения.


[Найдена Книга навыков: Вторичное сопротивление элементальному урону]


[Вы хотите изучить навык?]


«Да!»


Киэран ответил «да» и ждал начала процесса синхронизации, но вместо этого он был поражен болью.


«AААА!» – закричал он в агонии.


Ему казалось, что его тело разрывается.


У него даже не было возможности пройти через подробности [Вторичного сопротивления элементальному урону], прежде чем он потерял сознание.
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Глава 198



Глава 198 – Наказание.


 Через несколько секунд Киэран опомнился. Похоже, у него было кратковременная потеря сознания.


Ужасная боль во всем теле подсказывала ему, что произошло.


«Боль?» – Киэран нахмурил лоб.


Это был его не первый изученный навык, но ни один из предыдущих не был похож на этот. Никто из них не причинял ему боли.


Этот теплый, комфортный поток энергии и процесс синхронизации от его предыдущих изученных навыков представлял собой огромный контраст с болью [Вторичного сопротивления элементальному урону].


Киэрану не терпелось проверить детали навыка и упорядочить знания о [Вторичном сопротивлении элементальному урону] в его сознании.


Он стремился выяснить, что вызвало боль при изучение этого навыка, из-за чего он повел себя иначе, чем другие навыки.


[Название: Вторичное сопротивление элементальному урону (не подлежит повышению)]


[Связанные атрибуты: Телосложение]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Когда вы сталкиваетесь с огнем, молнией или любыми типами элементального урона, вы будете невосприимчивы к низкому, слабому и ниже среднего элементальному урону. При столкновении со средним или сильным элементальным уроном вы получите слабый или ниже среднего элементальный урон. При столкновении с мощным элементальным уроном вам нужно будет пройти проверку Телосложения. Если вы ее пройдете, то получите -1 ранг от мощного элементального урона. Если вы потерпите неудачу, вы получите нормальный элементный урон.]


[Потребляет: Ничего]


[Требования: Нет]


[Примечания: Вы тренировали свое тело с помощью специального метода и увеличили сопротивление против элементального урона, но учтите, что вы не полностью защищены от него!]


....


Киэран не мог не сделать глубокого вдоха, когда увидел детали навыка, прежде чем упорядочить знания у себя в голове.


Он был не просто удивлен эффектом навыка, но и примечанием о том, что он тренировал свое тело с помощью специального метода. Каждое слово было запечатлено в сознании Киэрана.


«Если бы я испытал очень жаркую или холодную температуру, или был поражен молнией, я бы умер, даже если бы я использовал зелье. Мне нужно иметь телосложение выше среднего!» – Киэран прокомментировал знание в своем уме и тем временем сделал обоснованное предположение о боли, которая его поразила.


«Процесс синхронизации всегда возникает после того, как я изучаю новый навык, но он не так экстремален, как процесс [Сопротивления] ... Слишком плохо, что этот навык нельзя повысить».


Киэран вздохнул от сожаления.


Он не беспокоился о боли. Если бы с ней пришла плодотворная награда, он бы терпел ее.


Он знал, что это была игра «Отдавай и Бери», и она всегда отдавала ему двоекратно.


Киэран сделал еще одно обоснованное предположение.


«Если бы мое тело было сильнее, я мог бы использовать знания [Вторичного сопротивления элементальному урону], чтобы еще больше увеличить сопротивление против всех видов элементального урона?»


Это было теоретически правдоподобно, но на практике было бы намного больше препятствий, которые нужно преодолеть, таких как вспомогательные зелья и всевозможные экстремальные условия.


У Киэрана были все нужные рецепты зелий, но он также должен был иметь соответствующий уровень [Зельеварения].


«Итак, в следующий раз, когда я повышу [Мистические Знания], мне нужно также поискать [Зельеварение]!»


Киэран заполнил пробелы в своих планах на обозримое будущее в своем уме, хотя он знал, что он не сможет легко их достичь.


Две недели самообучения заставили его понять, что без надлежащего руководства было чрезвычайно сложно изучить навык с нуля, даже на базовом уровне, не говоря уже о начальном уровне.


Необходимый уровень [Зельеварения] должен был быть выше начального. Только уровень мастера принесет ему пользу.


«Учитывая, что у меня нет правильного руководства, все, что я могу сделать, это зарабатывать опыт, прочитав или ...»


Киэран вдруг вспомнил «Успокаивающий бальзам», который он создал.


После того, как он успешно его создал, появилось уведомление: «Вы, только что, приготовили свое первое зелье, вы приобрели огромный опыт в Зельеварении...»


Несмотря на то, что зелья, которые он хотел приготовить, не могли сравниться с первым, что он сделал, практика была бы намного лучше, чем изучение теории из книг.


«Если это возможно для [Зельеварения], оно должно также применяться к [Алхимии] и [Астрологии]. Мне понадобится огромная сумма очков, чтобы начать ...»


Киэран внезапно вспомнил о своих неудачных попытках приготовить [Успокаивающий бальзам] и все ингредиенты, которые он потратил впустую.


Он не мог не потирать виски, когда думал о стоимости потраченных впустую ингредиентов.


Если бы практика стала совершенной, ему понадобилось бы намного больше ингредиентов, чем он использовал в первый раз. Число было бы смехотворно большим, и стоимость переработки определенно превысит любые результаты.


«Нет, я потеряю больше, чем выиграю!»


Киэран в конце концов покачал головой, когда он вычислил плюсы и минусы своего плана.


Внезапно он придумал еще одну теорию в своей голове. Он мог бы подписать Торговый договор.


Однако тот факт, что он должен был быть связан с кем-то, заставил его сильно нахмуриться. В конце концов, он снова покачал головой. Результаты будут такими же, как и предыдущий план.


«[Партнер Шамана II]...» – Киэран посмотрел на предстоящее Специальное Подземелье.


Если ничего не получится, [Партнер Шамана II] станет его последней надеждой.


Внутри специального подземелья он получит доступ к вещам, связанным с [Зельеварением], [Алхимией] и [Астрологией], и узнает о них.


Киэран стоял на месте, тщательно вычисляя то, что ему нужно было бы сделать, чтобы достичь своей цели в [Партнере шамана II], и не подвести основную миссию подземелья.


Прежде чем он смог придумать что-нибудь, его вкладка с сообщениями была наполнена спамом от Беззаконного.


...


Беззаконный: Как идут приготовления?


2567: Я делаю все возможное.


...


Киэран ответил серьезно. Он уже получил свою предоплату в качестве наемника на миссию, так что он приложит все усилия. Беззаконный тоже будет делать то же самое.


Ганс был работодателем, так что это было само собой разумеющееся.


Трое из них собрались вместе и начали обсуждать предстоящее подземелье, какие потенциальные угрозы они могут встретить там, и способы их преодоления.


Ганс дал свое лучшее описание подземелья и то, что он знал о текущей ситуации внутри него. Он даже нарисовал примерную карту Княжества Морко.


Обсуждение продолжалось несколько часов и, наконец, закончилось, когда все они были удовлетворены брифингом.


...


Ганс: Должны ли мы?


Беззаконный: Погнали!


2567: Давайте сделаем это!


...


[Вход в подземелье ...]


[Классифицировано как специальное подземелье ...]


[Вы получите те же полномочия, и будете на той же стороне, что и инициатор подземелья. Как их товарищ по команде, вы также получите конкретную основную миссию, соответствующую вашей сложности входа в подземелье.]


[Проверка Специального Командного Подземелья...]


[Количество участников: 3]


[Сложность: Третья трудность подземелья]


[Описание: Вы изначально были из элитных пехотных войск Великого Князя Морко, но вы и ваши сообщники украли сокровища Великого Князя из хранилища сокровищ во время войны. Это разгневало Великого Князя Морко, который послал своих лучших людей и захватил вас и ваших сообщников. Все украденное сокровище было конфисковано, и вас бросили в тюрьму! Великий Князь Морко планирует казнить вас, как только война закончится, но вы уже понесли наказание за свое преступление ...]


[Основная миссия: Побег из Княжества Морко]


[Временный языковой пакет, исчезает при выходе из подземелья.]


[Одежда, рюкзак, оружие, предметы и атрибуты остаются неизменными. Временный иной вид исчезает при выходе из подземелья.]


[Подсказка 1: Это специальное подземелье. Вы можете провалить главную миссию, но вам придется заплатить 300 очков в качестве штрафа, а ваши самые высокие атрибуты уменьшатся на 1. Если ваших очков недостаточно, система вычтет остаток из вашего снаряжения. Если вашего снаряжения недостаточно, вы потерпите неудачу.]


[Подсказка 2: Из-за вашей кражи все ваши предметы рискуют быть конфискованными. Пожалуйста, тщательно выберите свое снаряжение и предметы]


...


«Уже понес наказание?»


Когда Киэран увидел новое описание, в его сердце появилось плохое предчуствие.
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Глава 199



Глава 199 – Тюремная камера.


 Когда ослепляющий свет рассеялся, зловоние беспощадно вдарило в нос Киэрана.


Боль внезапно поднялась из его груди, и он сильнее нахмурился.


Киэран наклонил голову вниз и увидел, что его грудь наполнена переплетающимися режущими ранами. Кровь сочилась. Ему даже не нужно было смотреть на спину, чтобы знать, что она была в том же состоянии.


Кровь размазалась по всему телу, и его плоть все больше и больше болела.


[Вас избивали и пытали, ваш HP уменьшился до 220!]


[Умеренно раненый статус ...]


«Так это наказание, о котором говорила система?» – прошептал Киэран.


Когда он прочитал фоновое описание подземелья, у него уже было плохое предчуствие.


Однако ситуация перед ним превысила даже его дикое воображение.


Если он, как соучастник, подвергался пыткам и избиению, то что случилось с Беззаконным и Гансом?


Как самый опытный игрок, Беззаконный определенно имел бы худшее положение. Согласно правилам специальных подземелий, трудность входа определяла бы главную миссию.


Ганс был вдохновителем кражи, поэтому он также получил бы полное наказание.


Киэран инстинктивно вошел в командный чат и попытался отправить сообщение.


[Специальная среда, связь ограничена!]


«Черт возьми!» – Киэран беспомощно вздохнул.


Трое из них уже ожидали, что их связь будет отрезана.


К счастью, они были готовы к этому.


Несмотря на то, что ситуация для них не была идеальной, она все же была в их ожиданиях.


Киэран начал проверять свое окружение.


Его камера была не больше трех квадратных футов, а влажный темный ящик был заполнен каким-то зловонием.


Он был построен из твердого камня, и все углы были покрыты толстым слоем мха.


Огромная дверь камеры была деревянной, а поверх нее были сырые железные прутья и засов. Несмотря на то, что все металлические части были ржавыми, вся структура по-прежнему выглядела такой же грозной, как и прежде.


На нижнем краю двери было небольшое окно, которое было закрыто. Это заставило Киэрана подумать о тюремных камерах в Алькатрасе.


Независимо от времени, места или вселенной, были вещи, которые всегда будут иметь сходные черты. Киэран молча об этом задумался, прежде чем поднял руку и постучал в дверь камеры.


Глухой звук доказал, что он был еще более грозным, чем выглядел. Однако он не беспокоился об этом.


Его главной заботой были прикованные манжеты на руках и ногах и гигантский стальной шар в конце цепей.


Сталь была полностью твердой. Киэран пытался поднять мяч, но он должен был весить не менее 50 килограммов.


«Обычные люди даже не смогли бы подвинуть этот стальной шар, не говоря уже о том, чтобы вырваться из этой тюрьмы», – подумал Киэран.


Несмотря на его необыкновенную силу, стальной шар все равно его перевешивал и вызывал у него неприятные ощущения.


Этот шар был первым препятствием, которое ему нужно было преодолеть.


Он внимательно посмотрел на стальные манжеты на конечностях.


Затем он открыл рот и засунул пальцы внутрь, дотянувшись до пряди волос внутри щели на задней части зубов. Это был [Ключ обманщика].


В описании подземелья можно было бы указать, что все его предметы подвергались риску быть конфискованными, и он должен был тщательно выбирать свое снаряжение, но это было просто предупреждение.


Истина заключалась в том, что никакие предметы не будут конфискованы, если они будут скрыты от его врагов.


Например, [Ключ обманщика] было очень легко скрыть. Это было похоже на волосистую проволоку на его теле.


Чтобы сделать его план надежным, Киэран изо всех сил старался скрыть его. Он привязал его к своему зубу и проглотил все остальное.


С его языком, блокирующим его, никто бы никогда не обнаружил прядь, если бы рот Киэрана не был широко открыт, и кто-то не зажег фонарик.


Если бы Киэран все же имел доступ к своему ключу, то тюрьма Княжества Марко, должно быть, никогда не проводила тщательный обыск.


Киэран зацепил конец пряди и медленно вытащил остальное изнутри живота.


Это было ужасно. Когда прядь коснулась его язычка, рвотный рефлекс заставил его желудок резко дернуться.


Когда Киэран полностью вытащил [Ключ обманщика], его слюна пробежала по полу, и его беспомощно вырвало.


Он бессознательно наклонился, когда живот перевернулся вверх ногами, движение, воздействующее на раны на груди и спине.


Ощущение жжения заставило Киэрана крепко сжать зубы, пока он задыхался от своей рвоты.


Он быстро заставил себя успокоиться, когда услышал шаги, идущие к его камере.


«Тюремные охранники!» – Киэран догадался, к кому относятся эти шаги.


Он обратил внимание на звук, так как шаги шли слева направо в умеренном темпе.


Примерно через две минуты они, наконец, стали слабее, и звук окончательно исчез.


Пять минут спустя, шаги вернулись с правой стороны. Когда подошли к двери Киэрана, они остановились.


Маленькое окно на двери было немного открыто, и половина лица тюремного охранника была видна через крошечное пространство.


Благодаря факелу в руке тюремного охранника Киэран увидел грязное, безжалостное лицо мужчины и презрение в его глазах.


«Ты осмелился украсть сокровище в хранилище Великого Князя? У тебя есть предсмертное желание? Расслабься, я буду очень хорошо заботиться о тебе во время твоего пребывания здесь. О да, и о твоих друзья тоже! Это приказ начальника!» – Тюремный охранник провел пальцем по шее, когда говорил.


До того, как Киэран мог произнести слово, маленькое окно снова было закрыто.


Его даже не беспокоили угрозы охранника. Его разум был наполнен мыслями о шагах тюремного стража и о том, что они значили.


«Судя по высоте окна, охранник должен быть не менее 175 см в высоту, и каждый шаг, который он сделал, должен был быть около 70 мм в ширину. Ему потребовалось около двух минут, чтобы пройти слева направо, а после примерно 100 шагов, он направился вниз, ему потребовалось около пяти минут, прежде чем он вернулся. Если я добавлю время, которое он затратил на спуск по лестнице ... Тогда тюрьма должна быть двухэтажным зданием, и каждый этаж должен быть около 7 метров в высоту. Судя по ширине камеры и соображениям безопасности, а также толщине стен, если это односторонняя камера, на этой стороне должно быть от 15 до 18 камер!»


«Хотя это княжество, население должно составлять около 100 000 человек, поэтому тюрьма не может быть такой маленькой. Это место должно быть частным хранилищем Великого Князя. Оно не может быть за пределами замка, поэтому оно должно быть под землей! Это объясняет холод и влажность!»


Молниеносные расчеты Киэрана были благодаря информации, полученной от его [Отслеживания].


Пока шестерёнки в его голове продолжали вращаться, его руки не переставали работать с [Ключом обманщика].


Один конец ключа уже был внутри замка, и Киэран впился пальцем в него.


Металлические манжеты на его конечностях были открыты, но внезапно он снова услышал шаги снаружи.


Они казались грязными, и принадлежали более чем одному человеку. Это определенно был не тюремный охранник.
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Глава 200



Глава 200 – Случайное убийство.


 Легкие шаги остановились прямо перед дверью камеры Киэрана.


С поворотом ключа тяжелая дверь открылась, издавая лязг снаружи.


Свет факела быстро заплясал, заставив Киэрана прищуриться.


Три человека вошли в его камеру.


Человек, державший факел, имел хорошие манеры и держал ключи. Он должен был быть одним из тюремных охранников, но у него было исключительно чистое лицо и одежда.


«Он начальник тюрьмы? Или, может быть, надзиратель?» – Киэран пытался угадать личность человека.


Двух других мужчин рядом с ним было легче идентифицировать.


Один из них был одет в темно-синие доспехи, и длинный меч висел на его талии. У его жестокого лица было намерение убить его. Без сомнения, он был телохранителем третьего человека.


Третий человек был одет в роскошное нарядное платье с поясом, а рукава и воротник были украшены черным шелком. У него был белый парик и коричневые брови, а часть под его глазами была покрыта платочком, спрятав его сильно напудренное лицо от Киэрана.


Очевидно, он был человеком, которого защищал телохранитель.


«Это грязное, гнилое место! Если бы это не было важно, я бы никогда сюда не зашел!» – он задумчиво огляделся за своим носовым платком.


Его грубый голос казался искаженным, потому что он зажал нос пальцем. Это звучало немного выше обычного человека, и звук, который он издавал, был очень тревожным. Это было похоже на поддельный, женский голос.


«Его Светлость здесь из-за вашей почетной фамилии. Я уверен, что Господин поймет вашу горечь!» – человек, как и предположил Киэран, был надзирателем, радостно говоривший, поклонившись.


Когда он повернулся лицом к Киэрану, его лицо стало уродливым и злым.


«Его Светлость здесь – самый младший сын великого князя Морко, храбрый ястреб Княжества Морко, лучший и самый сильный фехтовальщик, Редрал! Скажи нам, где ты, грязный ублюдок, спрятал Наследие?»


Надзиратель продолжал пинать Киэрана, когда он приказал ему раскрыть любую информацию, которую имел.


Он не беспокоился о том, что Киэран сопротивляется из-за стальных манжет вокруг его рук.


Страж попытался угодить «Храброму Ястребу Морко», еще сильнее ударив Киэрана.


Его удары были не более чем зудом для Киэрана, несмотря на то, что смотритель выглядел очень жестоким и сильным.


Сила его удара была для него ничем.


Внимание Киэрана сосредоточилось на «Храбром Ястребе Морко» с того момента, как трое вошли в камеру.


Он придумал идею. Он возьмет его в заложники и убежит из своей камеры.


Идея Киэрана была отвергнута, когда он обнаружил личность человека.


Он был самым младшим сыном Великого Князя, поэтому, если бы он взял его в заложники, другие отступили бы, опасаясь нанести вред Его Светлости.


Однако идея Киэрана была непростой. Телохранитель рядом с ним был довольно грозным противником, и Киэрану пришлось бы убить его с одного удара, прежде чем он смог бы продолжить свой план.


Это была единственная возможность, которую он получил. Киэран тайно протянул руки и ноги.


Редрал не был лучшим и сильнейшим фехтовальщиком. Это был просто льстивый комментарий от надзирателя. Тот, кто верил в это, был бы идиотом. Киэран никогда не видел фехтовальщика без меча.


Он также заметил, что тело Редрала дряблое. У него не было никаких признаков обучения.


Если бы Редрал мог считаться «лучшим и сильнейшим фехтовальщиком», тогда Киэран был бы «святым мечом», хотя раньше он никогда не использовал меч.


«Говори, начинай говорить прямо сейчас! Где ты, грязный подонок, спрятал Наследие?»


Надзиратель продолжал пинать Киэрана. Он не прекратил пинать его, хотя уже тяжело дышал.


Самый младший сын Морко все еще держал носовой платок у носа и высокомерно смотрел на Киэрана. Редрал ожидал ответа. Он был уверен, что, если это будет продолжаться, Киэран в конце концов скажет правду.


Помня об этой уверенности, Редрал был крайне напуган, когда что-то произошло.


Редрал наклонил голову вниз и увидел, что длинный меч пронзил его грудь. Платок, покрывающий его лицо, упал на пол, обнажив большой рот.


Храбрый ястреб выглядел так, как будто хотел что-то сказать, но слова не успели вырваться, прежде чем он умер.


Он просто стоял там, без каких-либо признаков жизни, как маленькая птица, которая была сокрушена до смерти.


Надзиратель был ошеломлен. Он хотел инстинктивно закричать, но прежде, чем он смог, его рот был закрыт рукой оставшегося Телохранителя, а кинжал, который появился в руке стражника, вонзился ему в грудь, пронзая его сердце.


Вытащив Кинжал, и из тела хлынула свежая кровь.


Телохранитель не избегал крови, так как она хлынула на всю его броню.


Он просто обернулся и вытащил длинный меч из Редрала. Затем он повернул свой убийственный взгляд к Киэрану без малейшего намерения поговорить.


Он замахнулся мечом в шею Киэрану.


Киэран был удивлен наносимым ударом.


В тот момент, когда заяц вышел из укрытия, сокол налетел, чтобы поймать его. Надзиратель и младший сын Морко были убиты в одно мгновение.


Киэран собирался взять Редрала в качестве заложника, но прежде, чем он смог, Редрал был убит его собственным телохранителем.


«Что, черт возьми, случилось?» – спросил Киэран.


Однако сомнения в его уме не замедляли его реакцию.


Металлические манжеты, которые первоначально были связаны вокруг его рук, были сняты в течение секунды, блокируя острый кончик меча.


Кончик меча столкнулся с металлическими манжетами, создавая яркую искру.


Телохранитель запаниковал, когда его меч был заблокирован. У него было такое же недоверчивое выражение, что и у Редрала, когда он умер, не зная, что произошло.


Он не понимал, как Киэран освободился.


Однако, в отличие от Редрала, он не был бесполезен. Когда его первая атака была заблокирована, он быстро развернул свое запястье, размахивая мечом к груди Киэрана и готовившись к другому удару.


Телохранитель проявлял значительное мастерство фехтования благодаря своей качающейся технике, но это все еще не меняло окончательного результата.


Киэран уклонился в сторону избегая второго удара и пиная руку Телохранителя. Быстро разоружив его, он нанес еще один удар по груди мужчины.


Телохранитель был отправлен в полет, прежде чем он сильно столкнулся со стеной позади него.


Киэран протянул руку и схватил его меч. Он надавил острым кончиком меча на горло стража.


«Не двигайся!» – крикнул он тяжелым голосом, готовый узнать больше о нем. Он хотел развеять сомнения.


«Кто ...» – Прежде чем он успел закончить свой вопрос, изо рта Телохранителя вырвалась черная кровь. Его лицо постепенно потеряло сияние жизни.


«Какого черта?» – Киэран был ошеломлен.


Киэран сдерживался, когда он ударил Телохранителя в грудь, он хотел получить больше информации, но удар было не смертельным.


Все еще подвергая сомнению ситуацию, Киэран подошел к телу для быстрой проверки.


Как только он подошел к телу стража, в нос ударил острый запах.


«Яд?»


Киэран знал, что это такое, даже без уровня Мастера [Медицинских и лекарственных знаний].


Телохранитель совершил самоубийство с ядом. Как только он понял, что он потерпит неудачу в своей миссии, он покончил с собой, чтобы не попасть в плен.


«Смертник!» – Слова появились у Киэрана. Другого объяснения инцидента не было.


«Человек жертвоприношения стал телохранителем младшего сына великого князя и выбрал на этот раз убийство?» – прошептал Киэран.


У него возникла страшная теория. Утро тронуло их.


Трудность Главной Миссии только немного поднялась.


«Мне нужно немедленно связаться с Гансом и Беззаконным!»


Киэран взял кинжал, ключи с пола и вышел из камеры.
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Глава 201



Глава 201 – Исчезновение.


 Тюремный коридор был еще темнее, чем ожидал Киэран.


Во всем здании был только тусклый свет, но этого было достаточно для Киэрана, что все хорошо рассмотреть с его Интуицию С Ранга. Ему все было ясно.


«Как и ожидалось, на одной стороне коридора есть только камеры, всего 15. Кроме меня, на этом этаже нет других заключенных.  Беззаконный и Ганс должны быть ниже!»


Киэран просмотрел весь этаж, прислушиваясь к любым потенциальным подсказкам. Затем он ускорил шаги и направился вниз.


Когда он спустился по правой стороне лестницы, он услышал звук цепей.


Беспорядочный звук прекратился и возобновился без какого-либо ритма, но Киэран мог разглядеть закономерность в его аритмической частоте. Это был скрытый код!


Скрытый код, который они придумали, прежде чем войти в подземелье.


Это не ограничивалось звуком цепей. Они могли использовать двери, стены или что-нибудь, что могло бы создать звук, чтобы связаться друг с другом. Все это зависело от ситуации и доступных средств.


Киэран бросился к источнику звука.


Это была самая глубокая клетка на нижнем этаже.


Киэран пробрался в камеру. Когда он открыл окно на двери, он увидел измученного Беззаконного.


Он вздохнул с облегчением, увидев Киэрана.


«Наконец, 2567! Если бы ты пришли позже, я, возможно, умер бы! Какая кровавая миссия заставила нас начать с раненых статусов?» – он начал разглагольствовать о подземелье.


«Все бывает в первый раз, и ты должны думать, что тебе повезло, что ты был на самом нижнем этаже, а я был на верхнем. В противном случае тебе было бы интересно, какая миссия заставляет тебя начать раненным и попавшим в засаду!» – сказал Киэран, открывая дверь камеры. Он быстро использовал ключ [Ключ обманщика], чтобы освободить Беззаконного от его оков.


«Ты попал в засаду? Какова твоя главная миссия?» – спросил он в шоке.


«[Побег из Княжества Морко]. Я тоже умеренно раненый. Какой-то принц Морко пришел, чтобы допросить меня. Он спрашивал меня о местонахождении «Наследия»! Затем его внезапно убил его собственный телохранитель, который оказался смертником! Все пошло не так, и телохранитель убил себя ядом. У меня даже не было возможности допросить его! Если бы этот дохлый принц мог бы выдержать зловоние здесь, он мог бы сначала прийти за тобой или за Гансом вместо меня!»


Киэран знал, чего хочет Беззаконный, поэтому он рассказал ему все, что произошло с тех пор, как он вошел в подземелье.


«Моя главная миссия – [Побег от преследования Морко], что тяжелее твоего, и я тяжело ранен. Ганс должен быть смертельно ранен, иначе он бы издал какой-нибудь шум...»


Голос Беззаконного стал мягче, когда он заговорил. Когда он остановился, он посмотрел на Киэрана с пустым взглядом.


Киэран побледнел мгновенно.


Оба они знали, что, когда один был смертельно ранен, все их характеристики падали на пять рангов. Учитывая способности Ганса, он все равно мог бы создать какой-нибудь шум и не стал бы молчать.


Как и Беззаконный, который был тяжело ранен. Только уменьшенные HP и статистика повлияли на его способности. Это было не настолько плохо, чтобы он не мог встать или создать какой-либо шум, как NPC.


Это было бы легче для Ганса, если бы ... Если бы он не был в тюрьме с Киэраном и Беззаконным!


Как только такая возможность возникла в сознании Киэрана, он быстро принял решение.


«Я пойду посмотрю!»


Киэран обернулся и вышел из камеры Беззаконного.


Он быстро пробежал весь коридор, просматривая все тюремные камеры, даже пустые, но он не нашел Ганса.


«А как насчет верхнего этажа?» – Беззаконный еще не сдался. Он поднялся по лестнице и продолжил поиски.


Конечный результат был тот же. Двое из них стояли в камере Киэрана, безмолвно глядя друг на друга.


«Ты не думаешь, что его главная миссия полностью отличается от нашей, не так ли?» – спросил Беззаконный.


«Возможно!» – кивнул Киэран.


Не было никаких других возможных объяснений, почему Ганс не заперт с ними.


Какова была его главная миссия?


В качестве главного виновника кражи главная миссия Ганса, конечно же, была бы не легче, чем у Киэрана или Беззаконного».


Это должно было быть, по крайней мере, на несколько уровней сложнее, чем главная миссия Киэрана.


«Наследие!»


Киэран неосознанно вспоминал термин, упомянутый в его камере.


Было ли исчезновение Ганса каким-то образом связано с этим «наследием»?


Несмотря на то, что Ганс не мог добыть какую-либо добычу из предыдущего подземелья, NPC предположили, что он это сделал.


Вот почему они приговорили его и его сообщников, Киэрана и Беззаконного.


Это было единственное логическое объяснение.


Что, если Ганс лгал Киэрану и Беззаконному?


Он мог бы, если бы это был только он и Киэран, но Беззаконному, Киэран считал, что у него нет причин лгать.


Самое главное, они подписали контракт. Киэран считал, что Ганс не будет лгать ему или Беззаконному.


«Наследие»? Что это?» – Киэран нахмурил лоб.


Само название выдавало его ценность, но информация, которую они имели, была слишком ограниченной. Недостаточно было придумать теорию.


Киэран все еще знал, каков был его приоритет.


«Нам нужно сначала убраться отсюда! Если смертники сделали свой шаг, люди, стоящие за ними, должны иметь это место под контролем. Чем дольше мы остаемся здесь, тем хуже будет для нас! Нужно связаться с Гансом по каналу команды, если мы покинем эту тюрьму!» – Сказал Киэран.


«Должны ли мы надеть их наряды и выскользнуть?» – Указал Беззаконный на мертвые тела.


«Это лучшее решение, которое я могу придумать сейчас!» – ответил Киэран.


...


Беззаконный надел защитную броню и поднял факел, когда шел за Киэраном.


Хотя он сделал попытку согнуть талию, его тело все еще было больше, чем у мертвого телохранителя. Броня выглядела крайне неудобно на нём.


С другой стороны, Киэран разделял аналогичную фигуру с Редралом, поэтому ему было удобнее носить его одежду.


Редрал был убит ударом в грудь, и порез на его платье был очевиден, когда Киэран шел.


Киэрану не оставалось ничего другого, как забрать носовой платок, наполненный румянцем и пудрой, и закрыть лицо, как Редрал. Затем он поднял руку, чтобы закрыть разрез.


Ему пришлось полагаться на Беззаконного, чтобы помочь скрыть разрез на спине.


Наконец они добрались до тюремных ворот.


Тюремный охранник, которого Киэран видел раньше, заметил факел. Когда он увидел одежду Редрала, он не осмелился сказать ни слова. Он сразу же распахнул ворота.


«Ваша светлость, Лорд Редрал!» – охранник благоговейно приветствовал его.


«Этот грязный ублюдок упрям ...» – Киэран кашлянул.


«... научите его хорошим манерам! Черт возьми, это ужасное зловоние заставляет меня задыхаться! Я хочу уйти прямо сейчас! Убирайся с моего пути!»


Киэран подражал манере речи Редрала и слегка кашлянул, чтобы не произнести имя охранника. Затем он поспешил.


С платочком, покрывающим его лицо, тюремный охранник не мог ясно видеть Киэрана.


Человек быстро уступил ему дорогу.


Киэран быстро вышел, когда Беззаконный позади него наклонил голову.


Движение Беззаконного оказалось ненужным.


Тюремный охранник даже не заметил, что перед ним стояли двое воров, которые украли одежду Редрала и его телохранителя. У него была скромная улыбка на лице, когда он смотрел, как они идут.


Поднявшись по винтовой лестнице, Киэран и Беззаконный достигли первого этажа. Хотя это была только пустая комната с окном, она была намного лучше, чем подземная тюрьма.


По крайней мере, там был свежий воздух. Они глубоко вздохнули, пытаясь убрать мерзкое зловоние из носа.


«Это было еще проще, чем я думал! Я думал, что мы можем столкнуться с большим количеством охранников. Кто знал, что будет только один?» – сказал Беззаконный со смехом.


Прежде чем Киэран смог подавить свой собственный смех, из-за двери раздался ряд шагов, звук стальной брони и ножен мечей.


Шаги заставили Киэрана и Беззаконного побледнеть.


Они могли сказать, что те полностью бронированные люди направлялись в тюрьму.


«Черт возьми, я сглазил!» – Беззаконный ударил себя, прежде чем обратить взгляд на Киэрана.


Он крепко держал свой длинный меч.


Его намерения были ясны. Они столкнулись бы с ними.


Беззаконный не имел тяжелой огневой мощи, его способности были затронуты, а его HP был ниже 30%, но это не означало, что он потерял способность сражаться.


Напротив, Киэран увидел, что он хорошо знаком с мечом.


По его подсчетам, навык Меча Беззаконного должен был быть выше Мастера.


У двух из них может быть шанс против этой команды, но Киэран все еще был не согласен на такую битву.


Они были слишком слабы для того, чтобы просто идти и нападать на них.


Маленькая искра могла превратиться в огромный огонь и распространиться по всему замку, в результате чего все NPC нападут на них.


Несмотря на то, что Ганс сказал, что большинство боевых подразделений следовали за Великим Князем Морко на войну, оставшихся NPC было еще более чем достаточно, чтобы справиться с ними, особенно учитывая, что у них не было снаряжения, их HP был низким, и их статистика упала.


Киэран махнул рукой Беззаконному и указал на окно.


«Давай сначала спрячемся, это должно быть заговорщик, человек, который послал смертников. Он должно быть здесь, чтобы убрать остальное ... Подождем и посмотрим!» – сказал Киэран, открывая деревянное окно и вылезая на улицу. Беззаконный плотно следовал позади него.


Киэран зацепился за маленькую трещину за пределами замка. Он взглянул ниже и увидел обрыв.


Он крепко схватил деревянную оконную раму, ожидая, когда войдет группа людей.
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Глава 202



Глава 202 – Знаток.


 Градон бросился в подземную тюрьму замка с обеспокоенным выражением и отрядом полностью вооруженных людей.


«Наследие» пропало!


Когда новость дошла до его ушей, он был ошеломлен.


Он знал, что с ним случится, если известие достигнет ушей Великого Князя.


Он потерял бы и свое положение, и честь.


Будучи рыцарем Великого Князя и западным командующим всего княжества, честь Градона была для него дороже, чем его собственная жизнь.


«Мне нужно, чтобы эти грязные воры пролили кровь за «Наследие»!


Имея это в виду, Градон вошел в тюрьму.


Однако в тот самый момент, когда он сделал первый шаг по лестнице, он заметил что-то краем глаза.


Он тут же остановился. Окно было закрыто, но деревянный блок лицевой панели упал и приземлился на землю.


В этом не было ничего привлекательного. Просто едва заметный угол окна. Если бы никто не уделял достаточного внимания, они бы, естественно, проигнорировали существование деревянного блока.


Градон подошел к углу, поднял блок и посмотрел в окно.


Внезапно он толкнул ее.


На улице ничего не было.


«Никого?»


Градон наклонился, чтобы лучше рассмотреть.


Он смотрел в темноту влево и вправо, но не заметил ничего особенного.


Он выпрямил свое тело и нахмурился, когда в голове возникла другая мысль, и он снова высунул голову из окна.


На этот раз он поднял глаза, но все равно никого не увидел.


«Я слишком подозрителен?»


Градон отступил назад в комнату, насмешливо улыбаясь.


Его разум был полностью сосредоточен на «Наследие». У него не было свободного времени для других мелких неприятностей. Он приказал одному из своих людей стоять на страже у окна и быстро направился в тюрьму.


...


В верхней части вестибюля тюрьмы была еще одна комната, которая находилась примерно в пяти метрах. Киэран и Беззаконный, которые только что вошли внутрь, с облегчением вздохнули, как только Градон исчез.


«Какой осторожный парень! Он был здесь, чтобы убрать беспорядок, но все равно ему удалось заметить эти мелкие детали!» – благоговейно сказал Киэран.


Пока Градон приближался к окну, Киэран сделал импульсивное решение и поднялся на более высокое место, чтобы спрятаться. Если бы он этого не сделал, они, возможно, их обнаружили.


«Ух ты, 2567! Ты действительно подготовился! Слава богу, тебе удалось скрыть это в своем рту и привести это в подземелье!»


Беззаконный указывал на [Ключ обманщика] в руке Киэрана.


Для освобождения Беззаконного от его кандалов, чтобы разблокировать деревянный блок, блокирующий окно, подобный волосам инструмент оказался очень полезным.


Без этого они бы не достигли незаметно своего нового укрытия.


Беззаконный не ощущал ничего, кроме благодарности за спасательный инструмент, и тем более за Киэрана, который сумел проникнуть в подземелье.


«Идея пришла ко мне, и у меня был этот инструмент с собой, это было просто совпадение».


Киэран смиренно пожал плечами, его тон был фактом. Он не просто притворялся скромным.


С его точки зрения, это было логично. Ничего больше, чем зависть. Это было не то же самое для Беззаконного.


«Это не просто спонтанная идея! Это талант убийцы! Учитывая твой возраст, хотя ...» – Голос Беззаконного стал более мягким, когда он продолжил. Его последние несколько слов были совершенно неразборчивы.


«Здесь небезопасно, если этот парень узнает, что случилось в тюрьме, он прикажет заблокировать все входы и выходы! По словам Ганса, мы находимся в коридоре между тюремной башней и входом в тюрьму. Если мы хотим добраться до выхода, нам нужно пройти через водонапорную башню, военный лагерь и склад. У входа мы встретим более пятидесяти полностью вооруженных солдат!»


«Нам, возможно, придется сражаться в жесткой битве, и наши раны только замедлят нас! Нам нужно найти лекарство, чтобы исцелить себя, прежде чем мы найдем путь эвакуации. Нам также нужно приобрести лошадей и продукты питания на этом пути. Кроме того, нам все равно нужно найти Ганса! Если мы этого не сделаем, все будет напрасно! »


Киэран не заметил, что Беззаконный пробормотал про себя. Он был слишком сосредоточен на своем окружении и думал о плане.


«Этот ублюдок Ганс! Куда его могли посадить?» – сказал Беззаконный, нахмурившись.


Он попытался связаться с Гансом по командному каналу, но он все равно получил такое же уведомление. [Специальная зона, ограничение связи].


«Он все равно должен быть в замке. Нам нужно найти лекарство, чтобы в первую очередь исцелить себя. Ганс должен будет подождать. Ты помнишь, где находится комната доктора Великого Князя?» – спросил Киэран.


«Конечно, ты не идешь?» – кивнул Беззаконный, прежде чем мгновенно отреагировать на его странный вопрос.


«Учитывая бдительность и острые чувства этого парня, ему не составит труда угадать наш следующий шаг: нам нужно отвлечь его. Когда у тебя будет достаточно лекарств, встреть меня на кухне замка!» – Киэран указал на пол под ногами.


«Будь осторожен!» – напомнил ему Беззаконный, прежде чем уйти. Он не остановил его, так как понял, что это лучший вариант.


С их ранами и их уменьшенными боевыми способностями, если они не вернутся к своей пиковой форме в ближайшее время, остальные их планы будет трудно выполнить. Они не смогли бы найти Ганса или покинуть Княжество Морко.


Киэран наблюдал за Беззаконным, пока его фигура не исчезла полностью. Затем он сделал свой ход.


...


Градон бросился на первый этаж тюрьмы. Он не утруждал себя лестью перед тюремным охранником. Он просто заставил его идти первым.


Он знал, каковы истинные лица этих тюремных охранников. Это всего лишь кучка гиен, которые охотились на трупы. Он вообще не любил тюремных охранников.


«Шевелись!» – рявкнул Градон на охранника.


Когда он узнал, что Редрал заходил, его беспокойство было трудно описать.


Мелочная личность Редрала была известна во всем замке. Даже слепые знали об этом.


Редрал смотрел на позицию Великого Князя, но его отвратительные характеристики заставляли талантливых молодых людей болеть.


Тем не менее это не изменило того факта, что Редрал был младшим сыном Великого Князя. Если бы он был на шаг впереди в поиске «Наследия», то ...


Градон еще более нервничал, когда задумался над этим.


У Великого Князя были другие дети, кроме Редрала. И он, конечно, не тот, которого предпочитал Градон.


Он чувствовал себя сытым по горло, следуя за медленным тюремным охранником. Он крепко схватил факел охранника и бросился к тюремной камере, спросив охранника о номере.


Когда Градон обнаружил, что тюремная камера не была заперта, но слегка закрыта, страшное чувство сменило его беспокойство.


Он вытащил свой длинный меч и медленно открыл дверь.


Факел пролил свет внутрь камеры, и сцена, с которой столкнулся Градон, ударила, как молния в его голове.


«Лорд Редрал?»


Градон был потрясен, увидев тело Редрала. Он сразу упал на землю, подняв тело молодого человека для лучшего осмотра. И мгновенно закричал.


Хотя Редрал не был его любимцем, он все еще был младшим сыном Великого Князя и одним из его любимых детей.


Смерть Редрала определенно разгневала бы Великого Князя, и Градон был бы невезучим человеком, на которого он извергнул бы свой гнев.


«Найти убийцу! Это единственный способ успокоить гнев Лорда!»


Градон быстро встал после того, как положил тело Редрала, приказав своим людям начать обыск.


«Заприте замок и увеличьте патрулирование!» – приказал Градон.


«Невозможно! Его Светлость Редрал и его телохранитель недавно ушли! Это невозможно!» – тюремный охранник, который опоздал, закричал удивленным тоном.


«Заткните дурака!»


Градон даже не смотрел на охранника. Один из его людей вырубил его мечом.


Внезапный крик охранника заставил Градона понять, что произошло.


«Они надели одежду сэра Редрала и его телохранителя и попытались выскользнуть. Когда они встретили меня, хотя они, должно быть, скрылись за окном ...»


Градон сделал глубокий вдох, прежде чем снова отдал приказ.


«Идите в коридор между тюремной башней и входом в тюрьму! Начните оттуда, но убедитесь, что вы обыщете каждую комнату!»


«Да сэр!»


Несколько солдат быстро ушли.


Градон остался с еще несколькими солдатами, просматривая камеру.


«Редрал был заколот сзади, но человек, стоящий за ним.... Это был его телохранитель? Тогда он, должно быть, убил надзирателя и также попытался убить заключенного! Когда он потерпел неудачу, он, должно быть, покончил с собой...»


Лицо Градона мгновенно побледнело.


Несмотря на то, что тело было перемещено, воссоздание сцены было легким дело.


Когда он это сделал, Градон понял, что его спина пропитана потом.


Он понял, что попал в мощный водоворот. Если он не сможет сбежать вовремя, это разорвет его на куски.


«Черт возьми!» – вздохнул Градон, нахмурившись.


Его внимание привлекла рвота внутри камеры.


Желудочная кислота уже высохла и превратилась в кучу слизи. Она была смешана с кандалами на стене и мхом вокруг него, но это все еще было очевидно.


«Он спрятал в животе отмычку?» – Градон был потрясен.


«Добудьте мне информацию об этом воре!» – быстро приказал своим людям.


«Да сэр!»


Солдат совершил поклон и повернулся, чтобы уйти.


Прежде чем он успел уйти, вошел другой солдат, крича:


«Сэр, все пропало! Склад в огне!»


«В огне?» – Градон снова был шокирован.


«Такое совпадение!»


Сомнения заполнили сердце Градона, когда он обратил внимание на тюремную охрану, стонущую от боли на полу.


«Вы следовали правилам и позаботились об этих трех ворах?» – спросил Градон.
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Глава 203



Глава 203 – Кровь.


 «Да ... Да, сэр! Это были приказы начальника!» – сказал тюремный охранник с трепетом после того, как его поколотил один из солдат.


Он не забывал возложить ответственность на кого-то другого. На кого лучше было возложить вину, чем на мертвого человека?


Однако Градон не заботился о словах тюремного охранника. Его внимание было сосредоточено на чем-то другом.


«Как сильно они ранены?» – он спросил он.


«Ганс был почти мертв. Без медицинской помощи он не продержится всю ночь ...»


«Я знаю это! А как насчет его двух сообщников?» – Градон прервал тюремного охранника, как будто он не хотел, чтобы он говорил что-то еще.


«Один из них был избит двадцать раз! Второму нанесли пятьдесят ударов!» – честно сказал тюремный охранник.


Получив то, что он хотел, Градон отмахнулся от охранника.


Тюремный охранник убежал, как будто ему только что дали амнистию.


Как только он вышел за ворота тюрьмы, холодный свет пронесся сквозь него.


Голова стража полетела в воздух, но его тело пробежало еще два или три метра, прежде чем, наконец, упало на землю.


«Ты не должен быть таким милосердным, Рыцарь Градон!»


Холодный голос принадлежал тощему человеку с длинными конечностями, который медленно шел через тюремные ворота.


Лицо Градона стало серьезным, когда он увидел его.


«Мои убеждения говорят мне, кого мой меч должен наказывать! Я пощадил его, но ты его убил, Ферлин! Ты пытаешься оспорить мое решение?»


«Нет, нет, нет ... Как бы я посмел? Ты назначенный рыцарь Великого Князя, а я всего лишь пьяный консультант. Как бы я осмелился оспаривать твое решение? Любое неуважение к тебе было бы как неуважение к самому Великому Князю. Я здесь только, чтобы помочь!» – сказал человек по имени Ферлин с мрачной улыбкой и легкой насмешкой.


«Я мог бы помочь вам поймать одного из этих воров, если позволите! Даже если вы догадались о моих планах, если вы позволите им свободно бродить, они могут вызвать проблемы и опозорить Великое имя и честь Его Величества! Ты согласен?» – спросил Ферлин.


«Отлично!» – жестко кивнул Градон.


Хотя он знал, что Ферлин спустился в тюрьму и убил охранника только для того, чтобы заставить замолчать свидетеля, все было так, как он сказал. Если бы два вора продолжали бродить вокруг, создавая проблемы, это омрачало бы имя и честь Великого Князя.


Это было то, чего Градон, как рыцарь Великого Князя, не потерпит.


«Ты поймаешь того, кто причинит неприятности на улице. Я хочу, чтобы он был жив. У тебя нет полномочий допрашивать его в частном порядке!» – согласился Градон, установив свои условия.


«Как хотите, сэр!»


Ферлин слегка поклонился и скрылся в тени.


Все присутствующие солдаты увидели, как он вышел из помещения, и каждый из них вздрогнул.


На поле битвы все они были храбрыми воинами, полными гордости и чести. Даже когда они сталкивались с врагами в два-три раза сильнее, они никогда не отступали от боя. Ни один из них не хотел встретиться с Ферлином.


Ни один обычный солдат не мог драться с кинжалом в тени.


«Поехали! Мы направляемся в лазарет! Ферлин может быть жуткой задницей, но он на нашей стороне!» – Градон утешил своих людей, когда он большими шагами вышел из тюрьмы.


Он мог бы ненавидеть Ферлина за его таинственное и жуткое присутствие, но если Великий Князь был готов ему доверять, то и он тоже. Вот почему другие солдаты были готовы доверять этому человеку.


Градон вывел своих людей из тюрьмы, и они направились в лазарет.


Он никогда не ступал на второй этаж тюрьмы, но было легко догадаться, что там произошло.


Его теория заставила ускорить шаги. Похоже, что Градон недооценил двух воров, и все остальные тоже.


...


После успеха в первый раз Киэран поднял факел в руке к потолку склада, чтобы устроить второй пожар.


Он быстро поднялся по извилистым коридорам и спрятался в тени, прежде чем солдаты могли поспешить туда.


Когда тени замаскировали его, глаза Киэрана замерли на замке двери немного дальше.


Внезапный наплыв солдат заставил его понять, что тюрьма была окружена, и вскоре начнется обыск, который поставит его в невыгодное положение.


Киэран знал, что он должен отвлечь внимание вновь прибывших солдат, или у него даже не будет шанса сбежать.


Когда он увидел отряд людей, держащих длинные луки и одетых в доспехи, его мысль застыла.


Это был одаренный отряд. Отряд, полностью сформированный из магических лучников, и один из самых элитных отрядов в армии Великого Князя.


Их число может быть не высоким, но одаренные всегда были решающим отрядом во время войны. Другие отряды включали Барьер, который был пехотными войсками и Рыцарями ураганов.


Эти три фракции были самыми сильными среди военных активов Великого Князя.


Во время своего предыдущего подземелья Ганс был назначен в заградительную пехоту.


Вся информация, которую они имели о вооруженных силах противника, исходила от него.


Правда, когда Киэран увидел одаренный отряд, он почувствовал их огромную силу даже без информации Ганса.


Все они очаровывали длинными луками, доспехами и сапогами, и каждый из них обладал необыкновенными способностями.


Киэран также мог сказать по своим темпам и тому, как они продвинулись, что они были чрезвычайно дисциплинированными и хорошо обученными. Даже в мирные времена у них все еще было чувство бдительности в их глазах.


Киэран хотел любыми средствами избежать встречи с одаренными.


Они должны были находиться на передовой, сражаясь на войне, но вместо этого они появились тут. Весь порядок был очень необычным.


«Это из-за «Наследия»? Или что-то еще произошло?» – предположил Киэран, медленно двигаясь в тени.


Очевидно, что поджога склада было недостаточно, чтобы отвлечь солдат. Киэрану нужно было создать больше диверсий.


Он уже присмотрел свою следующую цель – Церковный зал.


Это было привлекательное место, но оно не подвергалось серьезной охране, особенно сейчас, когда склад уже был в огне. Все было так, как ожидал Киэран.


Пожар на складе привлек внимание всех солдат поблизости, и все места вдоль дороги, которые должны были охраняться, были пусты.


Только несколько важных мест оставили одного или двух солдат.


Киэрану было легко избежать взгляда оставшихся солдат.


Он прошел гладко, не встречая препятствий на пути.


Внезапно Киэран застыл в тени. Он заметил, что что-то не так.


Церковный зал перед ним был слишком тихим.


По сравнению с занятым, шумным внешним зданием, церковный зал создавал огромный контраст.


Капли воды разорвали молчание.


Киэран обратил внимание на источник капель и увидел свежую красную кровь.


Она выглядел чрезвычайно яркой даже в темноте.


Сердце Киэрана защемило, когда он вздрогнул.
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Глава 204



Глава 204 – Трюк.


 Алый блеск выдавал свежую кровь.


Киэран, скрываясь в тени, сосредоточил свое внимание на церковном зале перед ним.


Несмотря на то, что большие ворота были закрыты, чтобы Киэран не увидел, что происходит внутри, капель крови на лестнице было достаточно, чтобы догадаться, что Церковный зал заполнен телами.


«Что случилось?» – тихо спросил Киэран.


Он хотел молча уйти сквозь тени.


Лучше всего было свести к минимуму риск, а не увеличивать его, особенно учитывая, что у него нет снаряжения. Однако его любопытство все еще выдавало его чувства.


Одной из наиболее важных причин оставаться в безопасности было то, что это была всего лишь наемническая миссия.


Если бы это было обычное подземелье Киэрана, он рискнул бы.


В конце концов, по мере того, как время входа в подземелье увеличивалось, также повышалась трудность нормального подземелья. Если бы Киэран не рискнул, он в конечном счете был бы дисквалифицирован из-за порочного круга.


Теперь главная забота Киэрана заключалась в том, чтобы сделать все возможное, чтобы помочь Гансу закончить свою главную миссию.


Если бы было больше суб-миссий или титулованных миссий, он был бы не прочь пройти их до тех пор, пока они были на его пути.


Он был уверен, что ситуация внутри Церковного Зала была выше уровня его возможностей.


Независимо от того, под каким бы углом Киэран не смотрел на это, огромная опасность скрывалась за этими дверями.


У Киэрана все еще были другие варианты, чтобы создать диверсию, поэтому ему не нужно было рисковать.


Он сделал несколько легких шагов, медленно отступая, но внезапно остановился.


Перед церковным залом появилась фигура.


Лицо фигуры было покрыто капюшоном.


Конечности мужчины были длинными, а его шаги вообще не издавали звуков. Казалось, он занимал пространство между светом и тенями. Похоже, он обладал определенным уровнем [Прикрытия].


Внимание Киэрана было мгновенно привлечено, когда фигура ворвалась в церковный зал.


Киэран затаил дыхание и сосредоточился на фигуре, когда мужчина широко распахнул дверь.


Он хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы заглянуть внутрь зала.


Когда дверь была открыта, всё было замазано кровью. Огонь из зала позволил Киэрану четко понять, что внутри.


Как и ожидалось, церковный зал был заполнен мертвыми телами. Киэран мог разобрать, по крайней мере, до двадцати тел, и это определенно не все.


Фигура также проверяла тела.


Поскольку Киэран был дальше от них, он не мог ясно видеть раны на телах. Однако их одежда была очень ясной.


Они не были солдатами или охранниками, даже одежды, которые носили слуги в замке.


Несмотря на то, что у тел было различное оружие, они имели одинаковые кожаные доспехи. Кажется, они были из одной фракции.


«Частные ополчения?» – Киэран сделал вывод.


Ограниченная информация, которую он имел, не помогла ему понять, из какой фракцией они были.


«Резня внутри замка? Что, черт возьми, происходит?»


Киэран вдруг почувствовал заговор в замке, и он продолжил отступать.


Этого было достаточно для того, чтобы он понял, что произошло внутри церковного зала.


Он не забыл, что его целью было добыть достаточно времени для Беззаконного, чтобы получить лекарство.


Внезапно ему пришлось снова остановиться.


Фигура, которая проверяла тела, закричала в тревоге, как будто он видел что-то необычное.


Крик был внезапно остановлен, так как одно из тел, которое должно было быть мертвым, внезапно вскочило и проткнуло мечом горло фигуры.


Быстро! Это было очень быстро. Все, что видел Киэран, это пронзительный меч.


Эта фигура лишилась каких-либо признаков жизни без малейшего сопротивления.


Киэран тихонько вздохнул. Если бы он был на месте фигуры, он бы тоже не смог уклониться от засады.


Меч появился слишком быстро, и время и удар были предельно точными.


Это заставило Киэрана почувствовать, что он встретил своего заклятого врага. Он прищурился и попытался найти человека краем глаза.


Молниеносная скорость меча была неимоверной. Она превзошла даже его дикое воображение. Киэран не был уверен, что Интуиция этого человека также не была такой же острой, как и у него, но он не осмелился проверить это. Учитывая его нынешнее состояние, было бы самоубийством столкнуться с таким человеком.


Подобно тому, как Киэран осматривался вокруг, человек, замаскированный под труп, встал и наклонил голову, чтобы проверить злоумышленника. Внезапно он холодно засмеялся.


Без дальнейших задержек он толкнул все подсвечники внутри зала.


Огонь быстро распространился, как только он вступил в контакт с занавесками на стенах.


Через пару секунд весь зал был охвачен пламенем.


Человек медленно вышел из горящего зала, исчезая во тьме.


До этого момента он не собирался закрывать лицо.


Маска на его голове была покрыта кровью, и Киэран не мог ясно видеть лицо.


Как только он увидел, как этот человек исчез в темноте, Киэран быстро ушел.


Огонь в церковном зале привлечет больше солдат, поэтому, если Киэран задержится, он, в конце концов, будет окружен.


Он пробежал в темноте и бросился к Беззаконному.


Человек, который поджег церковный зал, в некотором роде помог Киэрану, так как он сократил его время, которое ему было нужно, чтобы найти другую цель.


Киэран знал, что этот человек не собирался помогать.


Он ничего не знал о более ранней резне, но последовавшее за этим убийства доказали, что этот человек ждал появления своей цели. В противном случае он не замаскировался бы как труп и не сжег бы место после убийства неизвестной фигуры.


Правильным было бы сжечь Церковный зал сразу после резни..


Человек должен был знать, что его цель пойдет в Церковный зал.


Это был нелегкий подвиг, а это означало, что человек, должно быть, хорошо понимал свою цель.


«Были ли они знакомы?» – предположил Киэран.


Даже если бы он знал ответ на этот вопрос, он все равно не принес бы ему пользы. Он до сих пор не знал, кем был убитый.


...


Градон стоял у лазарета с серьезным выражением.


Он отправил четырех своих лучших людей, чтобы захватить вора в лазарете, и четверо из них вошли в комнату, но никто из них не появился.


Это заставило Градона понять серьёзность ситуации. Его цель была еще сильнее, чем он ожидал.


«Черт побери, все слепые в пехоте Барьерной стрелы? Этот вид цели превосходит даже уровень капитана, и вы, люди, относитесь к нему как к обычным солдатам, ваша голова набита опилками, Гилрсульф?» – Градон отругал командиру Барьерной пехоты.


Будучи командующим Западным районом Княжества, Градон имел обширное представление обо всех элитных отрядах в войсках Великого Князя.


Если бы кто-то смог убить четырех людей, не издав ни малейшего шума, несмотря на раны на теле, то его сила была точно сравнима с самыми высокопоставленными военнослужащими.  Обладавших такой силой, было только несколько человек.


Градон не мог поверить, что такая цель была воспринята пехотой как пустяк.


Если бы Градон не знал Гилрсульфа достаточно хорошо и не знал о его чувстве справедливости, он бы заподозрил, что тот заключил секретную сделку с вором.


Однако понимание Градоном было недостаточно, чтобы успокоить его ярость. В конце концов, он потерял четырех своих лучших людей.


«Черт возьми, черт побери! Черт!»


Многократные проклятия вырвались из его рта.


Его разум быстро вращался, думая о том, как захватить вора в лазарете.


Градон знал о трудностях столкновения с целью, которая разделяла сходные способности с основным членом элитных сил, но это все еще не было невозможно.


С некоторыми тяжелыми луками, наступающими на него стрелами, а также некоторыми точными аранжировками, такая цель может быть сбита.


Захватить его живым было бы сложно. Градон понятия не имел, как этого добиться.


Когда он увидел, что появились другие элитные отряды, он вдруг улыбнулся.


Одаренный!


Градон понятия не имел, почему Одаренные появились там, но их появление решило его проблему.


Несмотря на то, что цель в лазарете имела сходные способности с военным персоналом, он не мог противостоять силе Одаренного.


Каждый из членов фракции разделял ту же силу, и сила капитана превосходила любого нормального члена на милю.


Градон повернулся с улыбкой.


«Капитан Йорк, я никогда не был так рад видеть Вас!» – сказал Градон высокопоставленному человеку.


«Мы получили приказ от Великого Князя следовать за сэром Ферлином. Где он?» – холодным тоном произнес Капитан Йорк, когда он поклонился.


Градон не беспокоился о манерах капитана Йорка.


Он бы сам повиновался приказу Великого Князя.


Без дальнейших проволочек он объяснил ситуацию.


«Сэр Ферлин должен гоняться за другим вором! Вы его найдете позже!» – сказал Градон.


Капитан Йорк кивнул, не уточняя слова Градона. Ни один из присутствующих солдат не осмеливался возразить.


Они считали, что Ферлин легко захватит другого вора.


Внезапно ворвался солдат. Тяжело задыхаясь, он сказал:


«Церковный зал горит! Внутри тела, в том числе сэра Ферлина!»


Его слова потрясли всех, кроме одного человека.


*Бум!*


Дверь лазарета была взорвана, вращаясь в воздухе, прежде чем врезаться в маленькую толпу.
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Глава 205



Глава 205 – Выход.


 *БУМ!*


Летящая, вращающаяся дверь летела в сторону небольшой толпы. Все разбежались, как муравьи.


Затем они обратили внимание на вход в лазарет, крепко сжимая свое оружие.


Они ждали, когда Беззаконный появится в проеме.


Все были готовы к бою, но в лазарете никого не было.


Дверь! Беззаконный вылетел вместе с дверью.


Некоторые, из более быстрых, вернулись к двери.


Одним из них был капитан Йорк. Его волшебный длинный лук уже был в руке. Он быстро зарядил стрелу и потянул тетиву лука в форме луны.


Однако Беззаконный был еще быстрее.


Громовой рев высвободил видимую рябь энергии через его окружение.


Даже дверь, которую он использовал в качестве прикрытия, стала скрученной и потрескавшейся, как будто она была сделана из пластика.


Маленькая толпа была отброшена с земли, когда пульсация ударила их.


Однако до того, как капитан Йорк упал, ему удалось выстрелить.


Стрела вращалась по направлению к своей цели с потрясающим звуком.


Она летела к левой ноге Беззаконного, но он уклонился от нее.


Он напирал во внушительной манере, пробираясь молниеносно сквозь Градона и людей капитана Йорка.


Он был слишком быстр, чтобы они отреагировали, и к тому времени, как они это сделали, он уже исчез из виду.


«Все следуют за мной! Сэр Градон, я оставлю инцидент с Церковным залом вам!»


Капитан Йорк повел Отряд Одаренных в сторону, где исчез Беззаконный.


Градон нахмурился. Он тоже не хотел потерять Беззаконного, но он лучше всех знал, что его люди не смогут его захватить, даже если им удастся его догнать.


Громовой рев ранее показал Градону разницу между ними. Беззаконный не был тем, за кого он себя выдавал. Такая сила превосходила даже основных членов военного корпуса.


Он может быть даже наравне с капитаном Барриха или капитаном Ураган с точки зрения силы.


«Что, черт возьми, случилось?»


В недоумении от ситуации, Градон махнул рукой, нахмурившись.


«Давай двигаться!»


...


Беззаконный встретился с Киэраном через 10 минут после его смелого побега.


Чтобы сотрясать войска, преследующие его, он должен был окружить сад замка. Ему также пришлось использовать специальные методы, которые он не хотел использовать, чтобы полностью избежать засады.


Он выглядел истощенным после этого утомительного испытания.


«Ты в порядке?» – спросил Киэран. Он беспокоился, потому что Беззаконный побледнел.


Киэран уже получил немного еды, и он прятался в арке над кухней с Беззаконным.


«Я в порядке, но я нашел их только в лазарете!»


Он передал Киэрану медицинские принадлежности, которые он нашел.


[Название: Льняная Повязка]


[Тип: Повязка]


[Ранг: Общий]


[Атрибуты: Увеличивает скорость восстановления ран]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Хотя это не дистиллированная повязка, она все равно может помочь ранам заживать естественным способом.]


...


[Название: Бальзам для остановки кровотечения]


[Тип: Бальзам]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: при равномерном распределении на ваших ранах восстанавливает 1 HP каждые 10 минут. Длится 24 часа]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Он не может восстановить ваш HP в одно мгновение, но он имеет хороший эффект в долгосрочной перспективе.]


...


«Лучше чем ничего!» – прокомментировал Киэран.


[Льняная повязка] и [Бальзам для остановки кровотечения] может быть не на том же уровне, что и бинты, и лечебный бальзам Киэрана, но они все же лучше, чем ничего.


В конце концов, он все еще был ранен, и ему пришлось медленно восстанавливаться.


Мастерский уровень Киэрана [Лечение] снова оказался полезным. Он приложил бальзам к ранам и аккуратно обернул их бинтами.


«Ты убил Ферлина? Получил хорошую добычу?» – Беззаконный прямо спросил Киэрана, когда тот оказывал себе первую помощь.


По мере того как их отношения становились все ближе и ближе, некоторые темы табу, о которых случайные игроки не говорили, были открыты для обсуждения.


Однако ответ был на каждого игрока.


Беззаконный остановился, когда увидел на лице Киэрана шокированное выражение.


«Ты говоришь о консультанте Великого Князя? Ферлин, о котором упоминал Ганс?» – спросил Киэран.


«Да, подожди ... Это не ты?» – ответил он на вопрос в панике.


«Нет, парень с маской сделал это ...»


Киэран покачал головой, когда сказал Беззаконному, что он видел в церковном зале.


Беззаконный нахмурился, слушая рассказ.


«Должно быть еще один игрок присоединился к игре. Он не только убил кучу неизвестных людей в церковном зале, но и убил самого надежного консультанта Великого Князя ... Ну, Ферлин точно мертв. Это подземелье становится все интереснее и интереснее!» – сказал Беззаконный с небольшой улыбкой.


Они были не чужими для Ферлина.


Ганс рассказал им о нескольких ключевых NPC, прежде чем они вошли в подземелье. Одним из них был Ферлин, самый надежный консультант Великого Князя.


Несмотря на то, что он был всего лишь консультантом, у него были реальные полномочия, и он занимался грязными делами Великого Князя. Конечно, только горстка инсайдеров знала правду. Ганс открыл этот секрет через суб-миссию.


«Я предпочел бы, чтобы это было легче. Подземелье могло бы, по крайней мере, повести нас к Гансу быстрее. Кроме того...»


Прежде чем Киэран смог закончить свои слова, его внимание было обращено к внешней стороне кухни.


Двое мужчин в кожаных доспехах, держа в руках факелы и оружие, шли к кухне.


Кожаные доспехи!


Двое мужчин, приближающиеся к кухне, были одеты в те же доспехи, что и мертвые тела в церковном зале!


Хотя Киэран мог только издалека на них смотреть, он никогда бы не перепутал эту броню.


«Почему они здесь? Кто они? Сколько их там?»


Ряд вопросов возник в голове Киэрана, но в следующий момент все пропало.


Киэран расширил глаза на их действия. Двое мужчин по дуге бросили факелы, пока они не приземлились на крышу кухни.


Масло на факелах создало искру на крыше, которая распространялась как лесной пожар.


Через секунду загорела вся крыша.


«Огонь! Он ... Ах!»


Курящая горничная, которая не могла заснуть из-за волнения, была поражена огнем.


Один из бронированных мужчин без колебаний ударил ее.


Однако крики не прекратились. Следовали еще больше и громче, когда огонь горел ярким светом.


Прежде чем утихнуть, раздался еще один, образуя цепочку криков в течение нескольких секунд.
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Глава 206



Глава 206 – Восстание.


 «Восстание!»


Киэран и Беззаконный мгновенно подумали об этом.


«Все происходит одновременно, да?» – небрежно сказал Беззаконный. Его выражение было напряженным.


Учитывая отсутствие снаряжения и раны, он знал, что произойдет, если они наткнутся на большую волну врагов.


Киэран уже испытал тактику человеческого моря во время подземелья новичков, и воспоминания были еще свежими.


Быстро посмотрев друг на друга, они повернулись к мятежникам.


Их внезапное появление застало всех врасплох, а не только Беззаконного и Киэрана, но и обороняющиеся войска в замке.


Киэран и Беззаконный уже слышали, как две силы сражаются друг с другом.


Это был шанс, что двое из них найдут Ганса и убегут из замка.


Киэран ударил ногой, как железным кнутом, сильно ударив по голове одного из повстанцев.


Был слышен явный треск, когда голова мужчины закружилась, его ноги поднялись с земли, когда он упал назад. На нем больше не было признаков жизни.


Второй мятежник только начал реагировать после того, как его партнер был мертв. Он попытался закричать, но мощная рука заставила закрыла его рот, когда длинный острый меч перерезал ему горло.


Кровь извергалась, пока солдат опускался на колени.


После быстрого убийства обоих мятежников Киэран и Беззаконный проверили их тела в надежде найти некоторые полезные предметы, такие как кожаные доспехи, которые они носили.


Хотя броня только причиняла им неприятности, это было все же лучше, чем борьба без какой-либо защиты.


[Название: Кожаный доспех]


[Тип: Защитное Снаряжение]


[Ранг: Хороший]


[Защита: Средняя защита от острых лезвий, слабая защита от тупого оружия и дальних стрельб]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечание: Это кожаная броня повстанцев. Когда вы ее носите, это может служить камуфляжем против других повстанцев, но это также привлечет враждебность вражеских войск.]


...


Киэран не был удивлен, когда прочитал примечание. Он не был обеспокоен какой-либо враждебностью от защищающихся войск.


В конце концов, их статус воров и пленников уже был достаточно плохим.


Его удивило следующее уведомление.


[Суб-миссия: внезапное прибытие]


[Внезапное прибытие: Внезапно произошло восстание, когда вы пытались сбежать. Повстанцы убьют всех, кого они встречают, включая вас. Если вы хотите покинуть замок в целости и сохранности, вам нужно взять свое оружие и сразиться с повстанцами! Как только вы покинете область замка, чем больше повстанцев вы убьете, тем выше будет ваш рейтинг в конце!]


«Суб-миссия?» – Киэран почувствовал, что его поразила молния.


Он не ожидал, что Суб-Миссия появится в такой форме.


Согласно его первоначальной теории, учитывая его статус и состояние в Специальном подземелье, его шансы попасть в Специальную миссию должны были быть действительно низкими.


Название Суб-Миссии и ее внезапное появление означали, что это было не так сложно.


Пока Киэран бормотал про себя, Беззаконный уже надел [Кожаные доспехи Повстанца].


«Они лучше, чем я думал!» – прокомментировал он.


Стандартные кожаные доспехи были не так хороши, как кожаные доспехи на заказ, но у нех было одно преимущество.


Подгонка!


Большинство бронированных кожаных доспехов были изготовлены с дополнительным узлом, что позволяло владельцу самостоятельно подстраивать его под себя.


Конечно, это было ограничено только кожаной броней.


Полностью металлическая броня также имела дополнительный узел, но он был не для подгонки. Он просто закреплял броню на носителе и делал его более защищенным.


Очень похоже, но все же не то же самое, что и стандартная броня.


«У меня есть кое-что еще!» – сказал Киэран, показывая Беззаконному Суб-миссию.


«Конечно. Твои записи в подземелье определяют трудность подземелья для тебя. Не только главную миссию, но и каждый отдельный аспект. Мне нужно убить хотя бы лидера отряда мятежников, чтобы вызвать Суб-миссию! Миссия не будет такой простой, как убийство некоторых обычных повстанцев. Игра может попросить меня убить командующего мятежом или даже вдохновителя всего!» – вздохнул Беззаконный, глядя на Киэрана.


Киэран чувствовал себя еще более решительным, чем первоначально.


Полностью исследовать Суб-миссии и титульные миссии в каждом подземелье было правильным выбором для него.


Он не только получил бы преимущество внутри подземелья, но по мере того, как возникали бы трудности в подземелье, преимуществ было бы также больше.


Преимущества равнялись выгоде. Но Киэран никогда не забывал свою первоначальную миссию в пользу этих преимуществ.


Им нужно было найти Ганса и сбежать из замка!


Контракт продолжал напоминать Киэрану о его миссии.


«Мы должны найти Ганса сейчас же!» – сказал он.


«Ты хоть представляешь, где он?» – Беззаконный подозрительно посмотрел на него.


«Мы – воры, которые украли сокровища Великого Князя из его хранилища! Людей, способных допросить нас, очень мало! С тех пор, как началась война, Великий Князь и его старший сын сражались на передовой, и большинство генералов последовали за ними. Тех, кто остался, кто имеет право допрашивать нас, должно быть всего несколько!


«Второй сын Великого Князя, его младший сын и Градон! Самый младший сын умер в тюрьме, и Градон появился в нужный момент. По словам Ганса, Градон был активным сторонником старшего сына! Что, если бы Градон направился в тюрьму не для того, чтобы погасить беспорядок, а допросить нас о местонахождении «Наследия»? Где тогда будет Ганс?» – спросил Киэран, глядя на Беззаконного.


Он только что придумал эту теорию. Использование жертв должно спасти вдохновителя от утечки информации.


Разрешить жертвам исполнять свой долг и защищать тайну своего работодателя, было лучшим выбором. Что было безопаснее, чем мертвый человек?


Это также имело бы больше смысла, чем если бы Градон отправился сюда, чтобы убрать беспорядок.


«Второй сын!» – Слова тут же вырвались из уст Беззаконного.


«А как насчет смерти младшего сына и пропавшего «Наследия»?» – на автомате спросил он.


«Сейчас у нас недостаточно информации, поэтому я не могу ничего придумать. Может быть, они связаны, а может и нет. Кто знает?»


Когда они заговорили, Киэран быстро направился ко двору второго сына. Беззаконный последовал за ним.


Киэран был благодарен за карту, которую нарисовал Ганс. Если бы не она, ему пришлось бы искать это место вслепую. Он быстро последовал маршруту, намеченному для него, и направился ко двору.


По пути туда Киэран и Беззаконный продолжали натыкаться на мятежников и защищающиеся войска.


В первый раз это был всего лишь небольшой отряд из двух-трех человек, поэтому они оба смогли легко их уничтожить.


Когда они столкнулись с большим количеством войск, они решили избежать прямого конфликта.


По мере того, как число повстанцев росло с каждой секундой, у Киэрана начало появляться плохое предчувствие.


«Слишком много мятежников! Это определенно не тот опыт, который можно было бы накопить, проникнув в это место. Похоже, что защищающиеся войска открыли ворота и впустили их!» – подумал Киэран, направляясь во двор.


Когда он узнал о восстании, Киэран изначально считал, что небольшое количество повстанцев проникло в замок, засело и открыло ворота среди хаоса, позволив остальным войскам захватить замок.


Однако, учитывая растущее число повстанцев, это, похоже, не было правдой.


«Откуда взялись мятежники? А как насчет резни в церковном зале?»


Голова Киэрана была наполнена сомнениями и вопросами.


Резня в церковном зале сделала его любопытным.


Учитывая, что замаскированный человек убил всех повстанцев внутри зала, он, должно быть, защищал замок. Однако он сразу же убил Ферлина, что, вероятно, означало, что у него был какой-то план.


Это убийство мгновенно сделало человека врагом защищающихся войск.


Этот инцидент озадачил Киэрана.


«Зачем он это сделал?»


Он продолжал думать об этом, пока его шаги становились быстрее.


Примерно через 10 минут и несколько остановок Киэран и Беззаконный, наконец, добрались до двора, принадлежавшего второму сыну Великого Князя.


То, что они увидели, заставило их нахмуриться.


Двор превратился в мини-поле битвы.


Защищающиеся войска использовали местность, отбивая мятежников, стреляя в них стрелами.


Повстанцы держали гигантские щиты и бесстрашно бежали вперед.


Один из повстанцев был поражен стрелой, но казалось, что он не чувствовал боли. Он просто продолжал наступать на защищающиеся войска, нанося удары мечом.


Раненые солдаты упали на землю, но один из них схватил повстанца за ногу, надеясь задержать его.


Между тем пара длинных копий пронзила мятежника, и он упал на землю.


Солдаты, которые бросили копья, были заколоты другим мятежником, который бросился к ним.


Прежде чем мятежник мог продвинуться вперед, его голова была поражена стрелой.


Холодная сталь грохочущих мечей сверкала и мелькала, стрелы поливали, как дождь, и всюду текла кровь, как бурная река.


Это было похоже на мясорубку, которая работала бесконечно, разбивая их на куски.


Ужасная сцена заставила девиц замка кричать от страха. Одна за другой они падали, желая убраться от смертельной сцены.


Этим они привлекли только больше внимания со стороны повстанцев, хотя те не проявляли милосердия в убийстве беззащитных девиц.


Девы падали в лужу крови одна за другой.


Это разъярило защищающиеся войска, которые сильнее наносили удары своим оружием и стреляли своими стрелами еще агрессивней.


Восставшие смеялись, издеваясь над ними с пренебрежительными голосами, прежде чем бросились на баррикаду защищающихся войск.


Некоторые из них упали, но большинству из них удалось прорваться через баррикаду.


Поскольку все больше и больше мятежников пробивали баррикаду, независимо от того, насколько сильно обороняющиеся войска стреляли стрелами, они не могли удержать пролом.


Дворец скоро будет взят.


Резкий свистящий звук прорвался сквозь воздух, когда стрела пролетела сквозь поле битвы.


По меньшей мере, семь мятежников были убиты.


Вскоре последовало еще десять подобных стрел.


Несмотря на то, что они не обладали разрушительной силой, каждая стрела могла унести жизни, по меньшей мере, от четырех до пяти мятежников.


В общей сложности одиннадцать стрел с одним и тем же атакующим орнаментом перевернули поток в секунду.


«ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!»


Защищающиеся войска приветствовали, когда мятежники были поражены страхом.


Однако они не собирались отступать. Вместо этого они начали новую атаку.


«Что-то не так!» – Киэран инстинктивно подумал, когда увидел повстанцев.


Внезапно он почувствовал, как земля дрожит.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 207



Глава 207 – Неизбежный.


 «Смотри!»


Беззаконный подтолкнул Киэрана, который повернулся, чтобы посмотреть, на что он указывает.


Его глаза мгновенно расширились от увиденного.


Лошади и мулы тащили на поле боя две огромные каменные катапульты, но это были не катапульты, которые заставляли землю дрожать.


Это был лихой носорог, полностью экипированный боевыми доспехами.


Тяжелая металлическая броня покрывала тело носорога, как рыбные чешуйки, позволяя ему игнорировать любые попадания стрел.


Даже стрелы Одаренного могли только поцарапать броню. Дикому носорогу не было нанесено никакого урона.


Время от времени капитан Йорк пускал стрелу, которая пробивала броню носорога, но она все еще была неэффективной против естественной прочной кожи.


Напротив, это только подпитывало его ярость и усиливало его бешенство против стрелявшего.


Носорог бросился в сторону отряда с ускоряющей силой. Любой на его пути был затоптан до смерти, как союзник, так и враг.


Канат катапульты был отрезан, запустив в воздух гигантский камень.


Палата двора была разорвана на куски, когда гигантская скала врезалась в нее.


Защищающиеся войска в пределах траектории камня были превращены в груду кровавого месива.


Круглый камень был брошен сквозь обломки и пыль, катясь по двору и оставляя за собой кровавый след.


Любой, кто стоял на его пути, был раздавлен вплоть до костей.


Гигантская скала прокатилась по партеру двора и оборонительному формированию войск.


Между тем, пожар, вызванный двумя гигантскими скалами, уничтожил оборону защищающихся войск.


«Война!» – кричали повстанцы, давая сигнал для атаки.


После неохотного прощального взгляда на бронированного носорога и Одаренный отряд Киэран и Беззаконный вошли в хаос во дворе.


Киэран был уверен, что, если он уничтожит бронированного носорога или одного из Одаренных, он получит хорошую награду.


Однако ситуация перед ним не оставила места для такой мысли.


Как только повстанцы обнаружат Ганса, они будут пытать его ради получения информации о «Наследии». Ганс был бы беззащитен, поэтому их клинки мгновенно перережут его горло.


Повстанцы не проявили милосердия к беззащитным девам, поэтому они не заботятся о репутации.


Когда Киэран и Беззаконный вошли в зал двора, они увидели два коридора.


«Давайте разделимся!» – сказал Киэран Беззаконному.


Им пришлось расширять диапазон поиска, поэтому Киэран направился к левому коридору, а Беззаконный направился направо.


У этого выбора была причина. Допрос не был испытанием, поэтому он не состоялся бы на публике. Кроме того, в нем были секреты, поэтому их можно было проводить только в частном месте.


Зал во дворе не был подходящим местом для этого. Помимо этого зала, было еще два коридора.


Каждый из них, охватывающий сторону, был самым быстрым способом добраться до Ганса.


Левый коридор был заполнен солдатами с обеих сторон, сражающимися друг с другом.


Киэран быстро скрылся в тени.


Его уровень Мусу [Прикрытие] почти позволил ему стать едыми с ними.


Кричащие и сражающиеся повстанцы и солдаты дворца не заметили его, так как обе стороны были сосредоточены друг на друге.


В конце концов, это была битва не на жизнь, а на смерть.


Киэран прошел по коридору, заполненному защищающимися войсками, и вышел на задний двор.


После быстрой проверки его нового окружения он нашел свою цель.


Это было двухэтажное здание, в котором находились защищающиеся войска.


По сравнению с другими частями замка, где были солдаты, это здание имело слои обороны. Похоже, внутри был кто-то важный, кого-то охраняли.


Кто был более важным, чем второй сын Великого Князя?


Ганс был отправлен в тюрьму этим человеком, так что, скорее всего, он будет там, где был второй сын.


Киэран внимательно осмотрел огромное количество охранников в здании. Несмотря на то, что на улице происходила огромная битва, охранники оставались неподвижными.


В их глазах не было даже намека на беспокойство.


Они были, очевидно, опытными ветеранами, которые прошли через множество жестоких боев на поле битвы.


Это не было хорошей новостью для Киэрана, желающего проникнуть в это место.


Его уровень Мусу [Прикрытие] позволил ему незамедлительно проскользнуть мимо простых людей, но эти охранники не были простыми.


Хотя они могут быть не такими могущественными, как Киэран, их чувства определенно превзошли обычных людей.


Все возможные пути, ведущие в здание, охранялись, и даже на крыше были лучники.


Киэран нахмурился. Ему было бы трудно прорвать эту защиту.


Он мог подождать, пока повстанцы прорвутся и незаметно проскользнуть во время боя, но лучшим вариантом было бы вытащить Ганса и покинуть место до прибытия повстанцев.


В противном случае, учитывая слабое состояние Ганса, даже малейшая ошибка может превратить их усилия в пыль.


Подобно тому, как Киэран ломал голову над идеями, два звука ошеломили небо.


Киэран поднял голову и увидел два камня размерами с мельничные жернова и бесчисленные стрелы, которые почти образовали облачный удар по двухэтажному зданию перед ним.


Половина здания была снесена, пыль и обломки заблокировали всеобщее обозрение.


Солдаты, пораженные стрелами, были бесчисленными.


«Ганс!»


Сердце Киэрана кольнуло, когда он был поражен паникой.


Он использовал пыль и обломки в качестве прикрытия и бежал внутрь здания.


Он только что вошел внутрь и проверил пару тел, когда увидел, что Ганс связан с кляпом во рту. Он выглядел унылым и измученным.


Киэран почувствовал восторг, увидев своего товарища по команде.


Ганс тоже увидел Киэрана, но он не выглядел в восторге. Лицо его было наполнено тревогой, рот скривился, поэтому он продолжал звучать глухо.


Он смотрел под ноги Киэрана, широко раскрыв глаза.


Под ногами Киэрана? Во второй раз Киэран был поражен паникой.


Он бессознательно вспомнил сцену еще в церковном зале.


Он тут же откатился в сторону. Его кинжал, который только что появился в руке, был брошен к телу под ногами.


Длинный меч внезапно поднялся с холодной вспышкой, блокируя летающий кинжал Киэрана, и он бросился к груди с непрекращающейся силой.


Перед глазами Киэрана появилось лицо в маске. Это был убийца из церковного зала!


Киэран отпрянул назад, когда замаскированный убийца отчаянно бросился к нему. Меч в руке был так же быстр, как комета.


Через несколько секунд меч загнал Киэрана в угол.


Он не просто обладает нелепой скоростью. Он также пах смертью.


С поворотом запястья меч был направлен в сторону горла Киэрана.


Киэран не мог уклониться от него.


*Угх!*


Свежая кровь брызнула наружу, окрашивая стену в ярко-красный цвет.
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Глава 208



Глава 208 – Обезглавливание.


 Левая рука Киэрана была проколота.


Когда острый кончик клинка подошел к его горлу, он протянул левую руку, чтобы заблокировать смертельный удар.


Конечно, он не смог заблокировать острый клинок своей плотью, но он замедлил удар.


Этого было достаточно для него, так как это создало окно для него, чтобы уклониться от смертельного удара и контратаковать замаскированного мужчину.


Киэран изо всех сил старался двигать своим телом и ладонью.


В конце концов, лезвие пронзило его левую ладонь и немного задело шею, приземлившись на пару дюймов глубоко внутри стены позади него.


Человек в маске запаниковал. Он никогда не думал, что Киэран будет использовать такой жертвенный способ избежать его атаки.


Человек в маске инстинктивно хотел переместить лезвие в сторону. Несмотря на то, что он пропустил первую попытку, шея Киэрана все еще была рядом с клинком. Маленькая косая черта легко достигла бы его цели.


Человек не заботился о левой ладони Киэрана. Порез был большой, распространяясь между безымянным пальцем Киэрана и средним до середины его левой ладони.


Даже если он сможет исцелиться, ладонь все равно будет недееспособна. Человек в маске был уверен в этом.


Конечно, его цель состояла в том, чтобы забрать жизнь Киэрана, а не просто покалечить его.


На его лице под маской образовалась кровожадная улыбка, но она быстро застыла на месте.


Подобно тому, как замаскированный человек собирался придвинуть клинок к шее Киэрана, левая нога Киэрана, которая берегла силу, вскочила, как ракета, и ударила по руке мужчины.


Его скорость взрыва была слишком быстрой для человека, чтобы реагировать. Он не был готов уклониться от удара, поэтому его запястье сильно пострадало.


Огромная мощь удара Киэрана вызвала явный треск костей.


Мужское запястье было сломано, и он отпустил клинок, отшатнувшись на несколько шагов.


Следующий удар Киэрана следовал, как тень.


Его левая ладонь разорвалась, но ему было все равно.


Сжимая зубы, он перенес боль. Все, что он мог видеть, было его целью, замаскированным человеком.


Киэран выполнил ряд ударов.


Два его удара сильно ударили по правой ноге замаскированного человека. Киэран хотел воспользоваться своей высокой ловкостью.


Когда колено издало явный шум, тело мужчины пошатнулось. Четвертый удар Киэрана уже был там.


Он использовал свой уровень Мусу [рукопашный бой, Мусу ударов ногами] в качестве базы для его атаки, плюс специальный эффект [Обычный удар] наряду с взрывной силой [Удара Клинком].


Из правой ноги Киэрана был выпущена волна ци в форме полумесяца. Это было похоже на лезвие с холодным блеском, разрывающее пространство перед Киллером. [Удар Клинком] пролетел ослепительным металлическим блеском и пронесся мимо шеи, прежде чем он смог отреагировать.


Кровь вырвалась из его шеи, как фонтан, замаскированный мужчина был обезглавлен, его голова упала на землю.


Маска, покрывающая его лицо, была сломана, обнажая молодое лицо.


Высокомерие и гордость мужчины были заменены шоком и изумлением.


До последнего вздоха он все еще не мог поверить в то, что с ним случилось.


На его безголовом теле медленно появился оранжевый предмет.


Длинный меч, который был вбит в стену, также испускал слабый зеленый свет.


Редкий и магический предметы.


Быстрый взгляд сказал Киэрану об их ранге, но у него не было сил проверить их.


Использование [Удара Клинком] истощило большую часть его оставшейся энергии и заставило его тяжело дышать.


Помимо его физического истощения, он был умственно усталым.


Борьба произошла очень быстро, и она извлекла максимум из его тела.


Учитывая раны, которыми он уже страдал, тот факт, что он все еще мог встать, – это проявление неукротимой воли в себе.


[Порез: Цель наносит 50 ед. урона вашему HP, ваша ладонь повреждена ...]


[Удар ногой: Наносит 35 ед. урона противнику, запястье цели переломано ...]


[Удар ногой: Наносит 40 ед. урона противнику ...]


[Удар ногой: Наносит 45 ед. урона противнику, колено цели сломано ...]


[Удар Клинком: Смертельная атака, наносит 500 ед. урона противнику (250 рукопашный бой (Мусу ударов ногами) х2), цель умирает ...]


...


Уведомления журнала сражений появлялись одно за другим перед Киэраном.


«Были ли [Обычный удар] и [Удар Клинком] рассчитаны автоматически? Были ли оба навыка классифицированы под [Рукопашный бой]?» – Киэран догадался, когда увидел последнее уведомление.


Это было единственное объяснение огромного ущерба, нанесенного его последней атакой.


[Рукопашный бой, Мусу ударов ногами] не был способен достичь этого числа, даже на его нынешнем уровне Мусу.


«500 ед. урона противнику... Уровень Мусу [рукопашный бой, Мусу ударов ногами] поднял мою силу и ловкость на 3. После того, как четвертая атака вызвала [Обычный удар], мои удары получили еще один импульс силы и Ловкости. Это означает, что моя предыдущая Сила и Ловкость достигла A- и B + соответственно! Атака и резкость [Удара Клинком] были выше среднего, и только волна ци полумесяца могла нанести такой огромный урон!»


Киэран молча восхищался огромным ущербом, нанесенным им.


Только он знал, через что он прошел, чтобы добиться таких мощных комбо-атак.


Это была не просто комбинация различных навыков, а бесчисленные симуляции и планирование будущих своих врагов.


Фактически, когда Киэран увидел сцену внутри Церковного Зала, он знал, что его скорость не будет соответствовать замаскированному человеку, поэтому он начал планировать, как противостоять его атакам.


Киэран рассчитывал у себя в голове, как он избил бы этого человека, если бы ему пришлось встретиться с ним.


Ответом была его скорость. Единственный шанс Киэрана состоял в том, чтобы превзойти скорость человека в маске.


После того, как все было спланировано, Киэрану нужно было только подумать о том, как привести свой план в действие. Это было трудное препятствие, которое ему пришлось преодолеть без его снаряжения. Было бы легче, если бы он был полностью экипирован.


[Теневая Цепь] [Призрачного захвата] и [Шкала Примуса] [Руки Примуса] легко достигли бы такого подвига.


У первого была возможность связать цель, а у последнего была огромная оборонительная сила, которая позволила бы ему преобразовать его урон в жизненную энергию.


Однако специальные ограничения подземелья удалили все эти параметры из уравнения.


Киэрану пришлось изменить путь приближения к своим врагам. В конце концов, все, что он смог собрать, это [Ключ обманщика], [Кожаный доспех повстанцев] и кинжал.


Ни один из этих предметов не мог помочь ему превзойти скорость человека в маске.


Это было, когда он придумал идею использовать свое тело, чтобы замедлить меч человека.


Это была рискованная мысль, и это пугало его некоторое время.


Однако после более продуманного и тонкого планирования Киэран понял, что это может сработать.


Используя свое тело в качестве приманки, он мог сбить скорость человека в маске и нанести удар, используя элемент неожиданности.


С элементом неожиданности в миксе, его шансы на победу выросли еще больше.


Ему нужно было тщательно выбирать, какой частью тела он пожертвует.


Эта часть тела не должна была быть обузой для его нынешних ран или повлиять на его будущую мобильность или боевую силу.


Он будет использовать свою ладонь. Его левая ладонь, если быть точным!


Исключив все слабые места, Киэран решил пожертвовать левой ладонью.


В конце концов, он был прав, поскольку его правая рука была быстрее и сильнее левой руки.


Киэран решил использовать [Рукопашный бой, Мусу ударов ногами], поскольку его ноги не просто отображали его мобильность, но и его боевую силу.


[Кожаный доспех повстанцев] мог бы действовать как незначительная защита, но как только меч ударит его тело, его раны будут только увеличиваться.


Оставалась только его левая рука.


Он начал планировать, как победить замаскированного человека левой ладонью, но он был застигнут врасплох, когда ему пришлось так быстро использовать свой план в подземелье.


«Слава богу, я приготовился!»


Он очень хорошо знал, что, если бы он не спланировал все заранее, он не смог бы легко победить замаскированного мужчину.


Сделав глубокий вдох, его выносливость восстановилась.


Киэран обратил внимание на своего товарища по команде и решающий фактор в победе в этой битве, Ганса.


Ганс, который все еще был с кляпом во рту, выглядел удрученным. Он был привязан к стулу и смотрел на Киэрана, с широко открытыми глазами, с лицом, полным восхищения и шока.


Он был поражен тем, что он только что видел, но, когда он почувствовал взгляд Киэрана на себе, он собрался.


Он начал бороться еще тяжелее.


Киэран использовал свою неповрежденную руку, чтобы вытащить кляп изо рта Ганса. Ганс выпустил длинный вздох, прежде чем начать говорить без остановок.


«Ухх, я чуть не умер от удушья! Если бы ты не пришел вовремя, я думаю, что это подземелье закончилось бы для меня преждевременно! Я должен сказать, что удар был действительно прекрасен! Дать тебе [Удар Клинком] был правильным выбором!»


Ганс выглядел так, словно на мгновение превратился в Беззаконного.


«Я очень рад, что ты все еще такой энергичный, учитывая, что ты смертельно ранен!»


Киэран быстро развязал Ганса и направился к стене, где был вбит меч.


Он вытащил меч.


Он был очень легким. Определенно не железо. Больше похоже на деревянный материал.


[Название: Острое Жало]


[Тип: Длинный меч]


[Ранг: Магический]


[Атака: Обычная]


[Атрибуты: 1. Бронебойность уровень 1; 2. Проворство уровень 1]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Этот меч был излюбленным среди фехтовальщиков, но в конечном итоге он был популяризированным среди убийц.]


...


Быстро взглянув на детали [Острого Жала], Киэран повернулся к оранжевому предмету, который появился на маске.


Редкое снаряжение.
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Глава 209



Глава 209 – Черное перо Ворона.


 Вскоре рассеялось оранжевое свечение, обнажив мягкую мантию с капюшоном, покрытую черными перьями.


[Название: Черное перо Ворона]


[Тип: Доспехи]


[Ранг: Редкий]


[Защита: Общая]


[Атрибуты: Ловкость, как у ворона; Проворство, как у пера]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Эта мантия была сшита при помощи перьев ворона. Она легкая и не имеет никакого сопротивления, но Алхимия предоставила ей необычную силу.]


...


[Ловкость, как у ворона: При активации, владельцу предоставляется ловкость +1 в течение 3 секунд, 2 раза в день]


[Проворство, как у пера: Когда активируется Ловкость, как у ворона, вес владельца снижается на -50%, при падении с высокого места -80% урона]


... ....


«Это увеличивает ловкость и снижает массу тела?»


Глаза Киэрана блестели, когда он понял, что эти два атрибута дополняют друг друга.


Наконец он понял, как замаскированный человек двигался так быстро.


Киэран быстро обернул снаряжение вокруг своего [Кожаного доспеха повстанца].


У него уже были планы и на [Острое Жало].


«Aаа!» – Ганс внезапно закричал, отвлекая внимание Киэрана.


«Что? Ты его знаешь?» – Киэран инстинктивно спросил Ганса, который в шоке смотрел на замаскированного мужчину.


«Конечно! Если бы я сказал тебе его имя, ты бы тоже его узнал!» – громко рассмеялся Ганс.


После того, как Ганс избавился от веревок, он поднялся. Он подошел к замаскированному убийце, чтобы взглянуть на него.


Между игроками было неписанное правило, поэтому он не спросил Киэрана, что тот приобрел.


После того, как он ясно посмотрел на лицо в маске, он громко закричал, словно его сердце было перевернуто цунами.


Киэран догадывался, кто этот человек, когда увидел, как Ганс смеется.


«Это Легран, второй сын великого князя, не так ли?» – спросил Киэран.


«Откуда ты знаешь?» – Ганс был удивлен.


«Это внутренний дворик Леграна, и ты просто начал кричать на ровном месте. На самом деле это было не так сложно. Просто ...» – Киэран внезапно нахмурился и сделал паузу.


«Что?» – спросил Ганс.


«Я не ожидал, что Легран станет человеком, стоящим за резней в церковном зале ...»


Киэран помог Гансу выйти на улицу, когда он рассказал ему об этом инциденте.


«Невозможно!  Легран допрашивал меня о «Наследии»! Он никогда не покидал меня», – заметил Ганс.


«Никогда? Тогда кто был тот человек в маске, которого я видел?» – Киэран внезапно остановился.


Он верил Гансу. Он знал, что тот не станет лгать ему.


Оба из них подписали командный контракт. Они были на одной стороне. Не было никакой лжи.


«Может быть, мужчина в маске был не один. Может быть, за ним была организация, и Легран мог быть одним из них. Какая организация могла быть?»


Киэран вспомнил боевой стиль и методы убийцы внутри церковного зала и второго сына великого князя. Его лоб нахмурился.


Он понял, что дело было сложнее, чем он себе представлял.


Только тот факт, что эта организация смогла привлечь второго сына великого князя, чтобы вступить в ее ряды, доказала, что это не какая-то обычная повстанческая группа.


Теперь Киэран и Компания были на противоположной стороне этой организации.


«Черт возьми!» – тихо проклинал Киэран, инстинктивно ускоряя шаги.


Он хотел покинуть это место, прежде чем они смогли бы получить больше неприятностей.


На данный момент Киэран не собирался сталкиваться с какими-либо проблемами. Если что-нибудь случится, он предпочел бы, чтобы это произошло после того, как он исцелится.


Имея это в виду, он пошёл еще быстрее.


Хотя характеристики Ганса сильно упали из-за его травм, он все же превзошел обычных NPC, поэтому он с легкостью последовал за Киэраном.


Когда они достигли выхода из здания, которое было почти снесено, Киэран подал знак, чтобы Ганс подождал его и затаился, прежде чем броситься на поле битвы.


Некоторое время спустя он вернулся с [Кожаным доспехом повстанца].


«Вот! Одень это!» – сказал он.


Ганс понял, чего хочет Киэран. Без второй задержки он надел доспех. Это была ценная, надежная защита, учитывая, что его HP почти достиг дна.


«Следуй за мной!» – прошептал Киэран. Он подошел к одному из темных уголков и медленно вышел наружу. Ганс внимательно следил за ним.


Легкие шаги Ганса показали, что у него тоже была довольно высокий уровень [Прикрытия].


Киэран почувствовал облегчение. После столь упорных поисков этого человека, он не захотел бы выносить его мертвое тело.


Киэран и Ганс осторожно проскользнули между боевыми отрядами защиты и повстанцами.


Ганс внимательно осматривал повстанцев. Чем больше он смотрел на них, тем сильнее Киэран хмурился.


В конце концов он беспомощно вздохнул.


Ганс тоже не был знаком с мятежниками. Киэран надеялся, что Ганс сможет предоставить больше информации о них, но, очевидно, хотя они были в той же вселенной, что и в его предыдущем подземелье, Ганс не встречал их раньше.


«Откуда взялись мятежники?»


Тот же вопрос снова возник в сознании Киэрана.


Он все еще был озадачен тем фактом, что в замке появилось столько мятежников.


Казалось, что они прошли через ворота без какого-либо сопротивления.


Существовала также организация человека в маске.


Эти два вопроса были похожи на две большие веревки, привязанные к смертельному узлу вокруг сердца Киэрана.


Он немного расслабился, когда увидел Беззаконного.


Его внешность не отвечала на его вопросы, но, по крайней мере, он появился с тремя военными лошадьми.


Учитывая их травмы и тот факт, что им нужно было покинуть княжества Морко для завершения своей главной миссии, лошади станут решающим элементом их побега.


«Отлично сработано!» – Ганс показал Беззаконному большие пальцы.


«Вы тоже должны дать похвалу 2567!» – сказал Беззаконный с улыбкой.


Затем он передал [Льняную повязку] и [Бальзам для остановки кровотечения] обратно Киэрану. Он уже заметил большой разрез на левой ладони.


Киэран отплатил тем же, бросив Беззаконному [Острое Жало].


«Вот! Это только для этого подземелья, хотя!»


Киэран уже решил это, как только увидел длинный меч.


По сравнению с его соответствующим навыком, Беззаконный мог лучше использовать длинный меч и предоставить команде больше шансов убежать.


Беззаконный без единого слова взял [Острое Жало].


Затем он посмотрел на Киэрана, который садился на одну из лошадей, спрашивая глазами, нужна ли ему помощь.


Киэран покачал головой. Он не знал, как ездить на лошади, но он знал, как привязать свою лошадь к седлу лошади перед собой, чтобы его лошадь все еще могла следовать за Беззаконным.


«Насколько хорошо вы знаете друг друга? Пара встреч и уже можно разговаривать глазами? Давайте, помогите постороннему! Спасибо!» – сказал Ганс, набрав силу, чтобы подняться на свою лошадь после того, как увидел безмолвное общение Киэрана и Беззаконного. Он не мог не закатить глаза.


«А ты, безусловно, очень наблюдателен для того, кто тяжело ранен!»


Беззаконный шлепнул лошадь Ганса по заднице и надел на нее уздечку.


Трое из них немедленно бросились к воротам замка.


Они мгновенно стали мишенями обеих сторон, и их лошади выделялись среди бесчисленных пехотинцев вокруг них.


Внезапно на троих были нацелены десятки смертельных ударов.
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Глава 210



Глава 210 – Баррикада.


 Они чувствовали десятки убийственных взглядов на своих шеях. Это чувство заставило Киэрана прищуриться.


Увидев несущиеся перед ними обороняющиеся войска, он правой рукой надавил на седло и приподнялся. Затем он бросился навстречу спешащей толпе и нанес им двойные удары. После удара полумесяца и серии тяжелых трещащих звуков, по крайней мере, дюжина защищающихся войск были отброшены назад, потянув остальных за собой, как кегли в боулинге.


В течение вдоха, перед трио был вырезан путь.


«Давай!»


Беззаконный, который ехал мимо Киэрана, протянул руку, чтобы схватить его.


Киэран сделал флип в воздухе и снова сел на седло.


Беззаконный пришпорил лошадей с громким криком, и лошади бежали еще быстрее.


«Стрелы! Запускай их!» – защищающиеся войска, привлеченные небольшим волнением, громко кричали на лучников.


Стрелы лились, как сильный дождь.


Однако Беззаконный не имел ни малейшего намерения замедляться. Он владел длинным мечом в руке, блокируя летящие стрелы настолько, насколько мог. Стрелы были разрублены слева и справа на фоне его безумного владения, меч мерцал, когда тени формировали альтернативный барьер, блокируя трио от стрел.


Большинство стрел было заблокировано.


У него был продвинутый навык!


Быстрый взгляд Киэрана сказал ему, что Беззаконный использует навык, превосходящее общие навыки.


Его уровень не мог быть таким высоким, хотя в противном случае он заблокировал бы каждую стрелу, а не только большинство из них.


Тем не менее, он все еще открывал путь Киэрану и Гансу.


Несколько стрел, которые скользнули мимо, были легко заблокированы дуэтом.


Киэран схватил длинное копье в пути, а Ганс использовал стандартный меч, который Беззаконный дал ему раньше.


В отличие от Беззаконного, Киэран и Ганс полагались на их взгляд и суждение, чтобы блокировать стрелы. Хотя это было не так эффективно, но было достаточно в данных обстоятельствах.


Три лошади побежали сквозь дождь стрел.


Киэран даже спрыгнул со своей лошади, чтобы несколько раз устранить препятствия.


Не имело значения, защищал ли он войска или мятежников. Киэран бил всех.


Беззаконный в полной мере воспользовался мечом в руке и сформировал лучший щит, который мог создать, и трое из них подошли к воротам замка после ухабистой езды.


Ворота замка были плотно закрыты, и на нем были десятки защищающихся лучников, готовых обрушить на них больше стрел. Трио разделяло одно и то же нахмуренное выражение.


Замок был в хаосе, но все же были солдаты, которые занимали свои позиции, несмотря ни на что.


Было только два возможных объяснения.


Во-первых, защита замка была трусливым оправданием, чтобы избежать борьбы с повстанцами.


Во-вторых, эти люди никогда не паниковали и не теряли голову в хаотической ситуации.


Киэран склонился к последнему, увидев спокойные лица лучников.


Это не было основанием для того, чтобы они могли отказаться от побега из замка.


«Прикройте меня! Я открою ворота!» – закричал Киэран, прежде чем снова спрыгнуть с лошади и побежать к воротам замка.


Как только Киэран побежал, Беззаконный вскочил на свою лошадь и начал блокировать стрелы, нацеленные на Киэрана, делая безопасный путь для него к воротам замка.


Ворота были образованы двумя крупными сооружениями.


Одно из них было традиционным механизмом ворот, образованным двумя частями, каждая часть шириной три метра и почти такая же высокая, как четыре взрослых человека.


Это потребовало бы силы, по крайней мере, трех взрослых мужчин, чтобы открыть ее.


Несмотря на свои травмы, Киэран все еще мог их открыть.


Он легко открыл одну из ворот.


Тем временем Ганс перетащил лошадей и спрятался в яме под воротами.


Открыв одну сторону ворот, Киэран увидел следующее препятствие, которое им нужно было преодолеть. Это был подвесной мост.


Мост контролировался металлическим стержнем из жернова. Металлическая ручка до тех пор закрепляла мост на месте, пока рука взрослого человека была зажата посередине стержня.


Киэран быстро подошел к стержню.


Если бы он хотел поднять подвесной мост, это стоило бы ему много времени и сил, но опустить его – простая задача.


Все, что ему нужно было сделать, это потянуть за грубую металлическую ручку.


Подобно тому, как Киэран был в нескольких шагах от металлической ручки, послышался знакомый свистящий звук.


Киэран быстро увернулся в сторону.


Изящная металлическая стрела приземлилась на том месте, где он только что стоял, образуя крошечный кратер на земле.


Половина стрелы погрузилась глубоко в землю, но ее хвост все еще дрожал.


«Одаренный отряд!»


Киэран взглянул на стрелу, прежде чем обернуться, чтобы посмотреть.


Капитан Йорк мчался к нему, волшебный лук в руке уже перезаряжался другой стрелой, а тетива натягивалась, как полумесяц.


Стрела была выпущена как комета, направляясь прямо к Киэрану.


Киэран сжал копье в правой руке, его глаза остановились на летящей стреле, пытаясь предсказать ее траекторию.


Стрела была не просто быстрой. Она также дрожала. По мере того, как она набирала скорость, вокруг образовывались тени, превращаясь из одной стрелы в три.


Иллюзия заставила Киэрана запутаться, и он не мог угадать траекторию.


Он понятия не имел, на кого он нацелился. На него? Ганса? Беззаконного?


«Осторожно!» – закричал он своим товарищам по команде, предупреждая, когда он снова развернулся в сторону и спрятался за лошадью.


Внезапно стрела, летящая к ним, исчезла.


Как только он вступил в контакт с военным конем, он исчез как мыльный пузырь.


Он просто врывался в воздух.


«Иллюзия? Черт!» – Киэран был поражен, когда он понял трюк.


Капитан не собирался атаковать. Он только что использовал иллюзию, чтобы отложить их движение и не дать им опустить подвесной мост.


Киэран поднял голову и увидел, что капитан Йорк уже был перед ним. Насмешка на его лице была предельно ясна.


«Опусти мост!» – закричал Киэран на Ганса, прежде чем подойти к Йорку.


Кто-то должен был остановить Йорка, а кто-то опустить мост.


Левая рука Киэрана была искалечена, его оружие было длинным копьем, с которым он не знаком. Но он все еще был лучшим кандидатом на пост капитана по сравнению с Гансом, чья жизнь висела на волоске, и чьи характеристики значительно упали.


Киэран нанес горизонтальный удар копьем, породив сильный ветер, и яростно смотря в глаза Йорку. Его ход был полон недостатков, еще больше подпитывая насмешку Йорка.


Он знал, что Киэран не владеет копьем. Он был немного быстрее и сильнее, чем большинство людей, но в его движениях не было никакой техники.


Он был всего лишь преступником.


Йорк почувствовал облегчение, оценив силы Киэрана.


Ранняя битва с бронированным носорогом исчерпала большую часть его сил и энергии. Если бы не приказы Великого Князя, он бы не оставил своих подчиненных, чтобы задержать носорога и не пошел бы за ворами сам.


Он понял, что его решение было правильным. Йорк был очень уважаем из-за его техники, и он привык иметь дело с такими парнями.


Он согнул талию в сторону, как змея, избегая удара Киэрана.


Мало того, что он уклонился от атаки, но, когда Киэран отдыхал после этого, он бросил магический лук в руке, как веревку, образуя клубок из струн лука и ловя копье Киэрана с ним.


Йорк сжал ладонь и использовал все силы, чтобы подтянуться к Киэрану, используя тело лука. Тетива последовала его движению, рубя по руке Киэрана.


Прежде чем тетива коснулась его руки, Киэран уже почувствовал жжение на коже.


Йорк использовал растягивающуюся тетиву, превратив ее в режущую линию такую же острую, как лезвие.


Если бы он вступил в контакт, правая рука Киэрана закончила бы также, как его левая.


Киэран без колебаний остановил копье и сделал шаг назад.


Издевательство Йорка было почти ощутимо, когда он наблюдал, как Киэран бросает оружие.


С его точки зрения, искалеченная левая рука Киэрана и другие травмы, которые он перенес, сделали его очень легкой мишенью.


Его даже не стоит упоминать.


Йорк хотел быстро закончить, поскольку Ганс уже был близок к металлической ручке.


Он сделал шаг вперед и искусно повернул лук вокруг шеи Киэрана. Он сдерживал свою силу, поэтому этот ход не был достаточно силен, чтобы убить Киэрана. Хотя этого было бы достаточно, чтобы вырубить его.


Йорк достал стрелу правой рукой, его взгляд зацепился за его ближайшую цель, ладонь Ганса, которая вот-вот коснется металлической ручки.


«У тебя ничего не получится!» – заявил Йорк, как всегда.


Однако волшебный лук немного скользил по волосам Киэрана. Йорк был настолько ошеломлен внезапной потерей веса, что отпустил свою цель.


Он удивленно посмотрел на Киэрана.


Он не мог понять, как Киэран, преступник без малейшей техники, мог уклониться от его искусной атаки.


Еще больше сюрпризов.


Киэран был готов к его атаке. Присев на корточки, он коснулся земли правой рукой, согнул талию и встал на руки.


Он нацелил свои удары на подбородок и лицо Йорка, внезапно выпрямившись, как пружина двинулся к своей цели.


*Взрыв!*


Его громовая мощь и молниеносная скорость отбросили Йорка с точным ударом.


Ганс приложил все усилия, чтобы снести металлическую ручку.


Когда рукоятка была перемещена из исходного положения, шток быстро завращался.


Тяжелые цепи гремели друг против друга, издавая громкий шум.


Внезапно раздался громкий удар, и подвесной мост был опущен вниз, заставляя землю в районе трепетать.


Их путь спасения был вырезан кровью и потом, но в конце подвесного моста стояла человеческая фигура.


Белая маска человека сверкала под лунным светом, как холодный, твердый лед.


Это был мужчина в маске!
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Глава 211



Глава 211 – Несчастный случай.


 Это был мужчина в маске!


Ганс не мог не содрогнуться от холода, когда увидел грозную фигуру.


Он инстинктивно хотел предупредить Киэрана и Беззаконного, но прежде чем он смог открыть рот, мужчина в маске уже пересек мост и пронесся мимо него.


Человек направился прямо к Киэрану и Йорку, которые сражались, не оставив ни малейшего чувства присутствия позади него.


Он был как прохладный ночной ветер, которого никто не заметил.


Ганс был немного ошеломлен. Чувство, которое он получил от человека в маске, напомнило ему другого человека. Это было невозможно.


Он быстро собрался с мыслями. Он не забыл, что ему делать.


«Осторожно!» – крикнул он своим товарищам по команде.


...


Йорк плавал в воздухе, ощущая огромную боль под подбородком. У него вдруг закружилась голова. Когда его отбросило, он все еще не понимал, как Киэран так легко ударил его.


Последовала вторая атака, Киэран охотился за своей добычей, как ягуар.


Его удары быстро догнали Йорка. Они были такими быстрыми, что даже их тень стала размытой. Следующий удар сильно ударил Йорка по талии.


Его тело внезапно перевернулось в воздухе после второго удара.


Киэран хотел бы проследить за третьим, но, когда он услышал крики Ганса, он передумал.


Он изначально собирался ударить левой ногой Йорка, но вместо этого он ударил его назад.


Он ударил его снизу, нацелившись прямо вверх.


Его лицо было обращено вниз, и его грудь была параллельна земле, глаза сосредоточились на причине, про которую кричал Ганс.


Человек в маске!


Киэран не был уверен, был ли он тем, кто вызвал резню в Церковном зале, но одно было ясно. Ему нужно было быть осторожным с этим человеком.


Киэран с силой убрал левую ногу, прежде чем смог ударить Йорка.


Яркая вспышка меча доказала, что он сделал правильный выбор.


Если бы он не убрал свою ногу, меч мог бы повредить его полностью.


Киэран стал раскачиваться. Изначально он стоял лицом к земле, но ему пришлось повернуться спиной.


По внешнему виду он собирался тяжело удариться о пол.


Внезапно меч человека в маске прорвался. Его направили прямо к голове Киэрана, но вначале сила полумесяца врезалась в меч.


После сильного отвода левой ноги Киэран не остановился. Он перенес свои силы и превратил его в круговой удар.


Его удар кулаком в спину вызвал волну ци [Удара Клинком], разбив меч.


Волна столкнулась с тяжелым лезвием и рассеялась вскоре после крушения, но клинок не смог продвинуться дальше.


Киэран не мог позволить себе отдохнуть, так как большая часть его выносливости ушла.


Он быстро отступил, оставив некоторое расстояние между собой и замаскированным мужчиной.


Затем он покатился прямо к воротам замка и встал, тяжело дыша.


Взгляд замаскированного человека последовал за ним, наполненный удивлением.


Несмотря на то, что глаза мужчины были скрыты очками с черными драгоценными камнями вместо линз, все присутствующие почувствовали его шок.


«Неплохо!» – сказал грубый голос из-под маски, любуясь способностями Киэрана.


Человек отвернулся от него и посмотрел на Йорка.


«Капитан Йорк, глава «Одаренных», одной из сильнейших сил, на которые опирается Великий Князь Морко», – сказал замаскированный человек своим измененным голосом.


«Кто ты?»


Хотя Йорк все еще страдал от головокружения, вызванного ударами Киэрана, он заметил чувство опасности, исходящее от человека в маске. У него была интуиция ветерана войны, и она всегда служила ему правильно.


«Кто я? Я человек, который убьет тебя!»


Замаскированный человек рассмеялся зловещим тоном. Его измененный голос был резким и раздражающим, полностью покрывающим его оригинальный голос.


«Убьёшь меня?» – Йорк ответил с холодным смехом.


Будучи награжденным капитаном, он был очень уверен в своих способностях и силе.


Йорк не думал, что человек в маске может убить его, хотя чувство опасности вокруг него было переполнено.


В конце концов, это был Йорк. У него была большая помощь в замке.


Хотя часть его отряда по-прежнему имела дело с мятежом и бронированным носорогом, некоторые из его людей все еще были в резерве, в поисках такой ситуации.


Красная трубка была вытянута в воздухе, стреляя красной вспышкой и мгновенно освещая темное небо.


Через некоторое время Градон прибыл с несколькими отрядами полностью вооруженных солдат.


Он увидел Киэрана и Компанию, но мужчина в маске посередине был более привлекательным, чем три вора.


«Градон, лучший рыцарь Великого Князя, западный командир княжества! Если бы я мог убить тебя, это было бы еще лучше!» – задумчиво сказал мужчина в маске своим грубым измененным голосом. Он не нервничал из-за того, что его превосходили численностью и загнали в угол. Его тон казался случайным и расслабленным.


«Что происходит? Человек в маске даже не помешал Йорку выпустить сигнальный факел. Кажется, ему все равно, сколько солдат окружает его!»


Голова Киэрана вдруг заполнилась вопросами о масках, когда он стоял перед воротами замка.


Человек был очень сильным.


Киэран не мог этого отрицать. Тот факт, что он использовал только случайный навык своего меча, чтобы победить его [Удар Клинком] был достаточным доказательством.


Однако это не означало, что он был настолько смехотворным, что мог игнорировать число своих врагов.


Там находилось не менее шестидесяти – семидесяти человек, которые защищали его, в том числе «Капитана Одаренных», и среди них было много хороших бойцов.


Киэран не верил, что, если бы каждый напал на него в одно и то же время, человек в маске мог бы справиться с этим.


«У него какой-то козырь в рукаве! Что это тогда?»


Из уст мужчины вырвался громкий звучный крик.


Киэран быстро просмотрел свое окружение.


Он надеялся увидеть запасной план человека в маске, но вместо этого увидел странное выражение лица Ганса.


Киэран хотел спросить, что случилось, но вдруг дрожь сотрясла землю, и огромная фигура, несущаяся к ним, вырвала его из его мыслей.


Носорог! Огромный бронированный носорог!


Киэран, наконец, понял, почему мужчина в маске был таким спокойным, хотя его явно превосходили численностью. Носорог несся к ним, как ускоряющийся танк.


С помощью грубой силы носорога человеку не нужно было беспокоиться о людях, которые были перед ним.


Бронированный носорог первоначально был доставлен в замок мятежниками, но попал под командование маскированного человека.


Связаны ли люди в масках с мятежниками? Были ли они на одной стороне?


Теория внезапно расцвела в сознании Киэрана, прежде чем он нахмурился еще сильнее.


Резня в церковном зале!
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Глава 212



Глава 212 – Подвесной мост.


 Резня в церковном зале!


Все тела были мятежниками.


Киэран видел это своими глазами.


«Если бы они были на одной стороне, то почему он или его организация захотели убить всех этих мятежников в церковном зале?»


Новые сомнения заполнили сознание Киэрана.


Выражение лица Ганса стало еще уродливее, когда он увидел бронированного носорога, атакующего повстанцев рядом с ним.


Он поднял руку и показал на Киэрана.


«Поехали!» – Ганс едва шевельнул губами.


Что случилось? Что он видел?


Киэран заметил необычную манеру Ганса.


На самом деле выражение Ганса была странным с тех пор, как появился мужчина в маске.


Тем не менее, Киэран полностью согласился с его предложением уйти.


Защищающиеся войска и главные мятежные силы собирались начать серьезную битву, и они не могли участвовать в ней с их травмами и неполным снаряжением.


Даже малейшая ошибка могла стоить им жизни. Тем не менее, Беззаконный все еще был на вершине ворот замка.


Он не прекратил сражаться с десятками элитных охранников.


«Я пойду за ним! Ты сначала пересечешь мост!»


Ганс быстро кивнул.


Его смертельные раны и значительно более низкие показатели сделали его непригодным для любого рукопашного боя.


Он сам это понял, и знал, что он должен делать вместо этого.


Ганс быстро потянул лошадей через ворота замка на подвесной мост.


Тем временем Киэран пробрался к вершине ворот замка.


Человек в маске, Градон и его силы увидели все это, но никто из них не пытался его остановить.


Никто не хотел прилагать дополнительных усилий.


Ожесточенная битва уже истощила большую часть их концентрации и энергии.


Они не хотели тратить ни времени, ни энергии на этих мелких воров.


Единственным исключением были элитные охранники на вершине ворот замка. Если быть точным, осталось семь охранников.


Все остальные были уничтожены Беззаконным. Некоторые из них умерли, а другие стонали от боли.


Длинный меч в руке Беззаконного вспыхивал, взбивая тени от его быстрого владения.


Беззаконный охватил оставшихся элитных охранников в своем безумии, умело владея мечом и покалечив своих врагов. Каждый раз, когда лезвие мелькало мимо охранника, на его теле оставался глубокий разрез.


Контратаки от оставшихся семи охранников были легко заблокированы им.


Как будто у Беззаконного было три головы и шесть рук. Независимо от того, с какой стороны охранники нападали на него, его клинок был там, чтобы заблокировать их.


«Что это за навык?»


Киэран мог сказать, что навык Беззаконного было тот же самым, которое ранее блокировал все стрелы.


Несмотря на его защитную позицию, навык меча был более подходящим для атаки.


Киэран был уверен, что оставшиеся охранники недолго продержались бы, если бы у Беззаконного было достаточно времени.


Хотя время было существенным.


Киэран дал сигнал Беззаконному, прежде чем присоединиться к битве.


Оставшиеся охранники заметили Киэрана, как только он появился на воротах замка, но Беззаконный все еще отбивался, поэтому малейшее отвлечение могло вызвать еще один глубокий разрез на их телах. Охранники не могли уделять больше внимания Киэрану.


Это был его шанс.


*Бам! Бам! Бам!*


Киэран поднял ногу и сразу начал наносить удары. Это было так же просто, как пнуть мяч без голкипера.


Через две секунды все остальные охранники упали.


Один из охранников даже уронил зеленую часть снаряжения.


Киэран быстро отступил, когда увидел предмет.


Несмотря на то, что он присоединился к битве, Беззаконный совершил весь тяжелый подъем.


Он бы справился, даже если бы Киэран не вмешался.


Сказать, что время истекало, как оправдание, Киэрану было недостаточно, чтобы получить добычу.


Его принципы не позволили бы ему это сделать.


«Неожиданный дроп! Я поделюсь с тобой наградами после того, как я его продам!»


Беззаконный поднял магическое снаряжение и показал Киэрану детали.


[Название: Пронзающее Копье]


[Тип: Копье]


[Ранг: Магический]


[Атака: Обычная]


[Атрибуты: Бронебойность Уровень 1]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это было обыкновенное длинное копье, но оно было усилено с помощью алхимии, чтобы придать ему лучшую силу пронзания.]


...


[Бронебойность: Способно пробивать легкую броню (Защита: Слабая, Обычная)]


...


Подобно тому, как Киэран придерживался своих принципов, так же сделал и Беззаконный. Он никогда не был скупым, когда приходилось делиться вещами со своими друзьями. Особенно хорошими вещами.


«Поехали!» – Киэран не ответил на щедрость Беззаконного. Он просто повернулся и прыгнул с ворот замка, прежде чем побежать к подвесному мосту.


Ганс уже пересек мост и спокойно ждал, следя глазами за воротами замка.


Когда он увидел, что Киэран и Беззаконный бегут по мосту, он, наконец вздохнул с облегчением.


Однако в следующий момент он снова почувствовал тревогу.


«Осторожно!» – громко закричал он в предупреждении.


По правде говоря, Киэран и Беззаконный заметили бы это даже без его предупреждения.


Подвесной мост сильно дрожал. Когда они повернули головы, чтобы взглянуть, их лица мгновенно побледнели. Они начали бежать еще быстрее к другому концу моста.


Бронированный носорог теперь находился под контролем капитана Йорка и охранял ворота замка!


Тяжелые доспехи носорога и его толстая грубая кожа сделали его непобедимым против обычных атак, но это не означало, что у него не было недостатков.


Его глаза были открыты.


Независимо от того, насколько мощным было его тело, его глаза все еще были самым слабым местом.


Несмотря на небольшой покров над ними, Йорк успешно запустил в них две стрелы, половина стрелы погрузилась глубоко в глазное яблоко зверя.


Мучительная боль, поразившая носорога, заставила его игнорировать приказы замаскированного человека и безумно бежать к воротам.


Учитывая его ускоряющую силу, Киэран был уверен, что грозные ворота замка не смогут остановить его.


После того, как носорог прорвался через ворота, он понесся вперед к подвесному мосту, Киэран и Беззаконный были на его пути.


Киэран не был уверен, сможет ли мост выдержать значительный вес носорога, но даже если это возможно, двое из них по-прежнему будут в невыгодном положении.


Им придется соревноваться с носорогом. Киэран онемел, когда подумал о той огромной силе, которой обладал носорог. Это было бы похоже на обычного человека, стоящего перед грузовиком.


Они определенно будут раздавлены.


Их другой проблемой были бесчисленные маленькие рыбы с острыми зубами, которые плавали, озираясь в воде под мостом.


Пираньи!


Прежде чем они вошли в темницу, Ганс нарочно упомянул страшный ров за пределами замка.


Тысячи пираний плавали в этих водах. Все, что им было нужно, это одна секунда, чтобы превратить взрослого человека в кости.


«Чёрт!» – Киэран громко выругался.


Это была месть. Киэран знал, что означают действия капитана.


Его глаза мгновенно нашли Йорка, который оглядывался на него.


Когда их взгляды встретились, Йорк с радостным видом улыбнулся и поднял правый указательный палец, сдвинув его на шею.


Затем он отвлек свое внимание от Киэрана и вернулся, чтобы присоединиться к борьбе с повстанцами.


Йорк был уверен, что Киэран был уже покойником.


Тяжелое столкновение порвало замок, как бумагу, разорванную на куски. Ворота не остановили зверя.


Носорог бросился на подвесной мост.


Когда расстояние между ними стало меньше, Киэран внезапно перестал бежать и обернулся.


Он бросился к носорогу.


Беззаконный и Ганс выглядели так, будто они были поражены молнией.


«2567! ЧТО ТЫ ДЕЛАЕШЬ?» – кричали они Киэрану одновременно.
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Глава 213



Глава 213 – Выбираясь наружу.


 Что планировал Киэран?


Подвесной мост был полностью прямым, его ширина была достаточно ровной, чтобы соответствовать заряженному носорогу.


С левой и с правой стороны был ров, заполненный пираньями.


Судя по всему, не было никакого пути отступления, кроме другой стороны моста.


Однако на самом деле был второй вариант.


Небо!


Киэран был уверен, что, учитывая его телосложение и телосложение Беззаконного, если они подпрыгнут в воздух, будет достаточно времени, чтобы носорог пронесся мимо них, прежде чем они приземлятся на мост.


Это была внезапная мысль, которая возникла у него, когда он бежал по мосту.


Это звучало правдоподобно, но Киэран сразу не сообщил Беззаконному, так как у него все еще был один фактор, который следует учитывать.


Одаренный капитан, Йорк.


Большинство людей не упустили бы шанс увидеть, как кто-то, кто смутил их, умирает, но если бы Йорк наблюдал за их смелым бегством, что бы он сделал?


Ответ был очевиден.


Он сделает все возможное, чтобы этого не случилось!


На самом деле все, что ему нужно сделать, это выстрелить стрелой.


Если бы Киэран был в воздухе, и не на что было опираться, он не смог бы избежать стрелы.


Причина, по которой он не информировал Беззаконного, заключалась в том, что он сначала хотел проверить это для себя.


У него была бы уверенность, что он сможет избежать стрелы Йорка, если он останется один.


Бронированный носорог производил дикий ветер, когда он бежал вперед.


Когда носорог находился примерно в тринадцати метрах от Киэрана, ветер усилился. Киэран мгновенно почувствовал огромную силу, хотя еще не достиг уровня [Страха].


Это была хорошая новость для Киэрана, который широко открыл глаза, пытаясь вычислить точное расстояние между ними.


Когда носорог был в пяти метрах от него, Киэран высоко подпрыгнул.


Как только он подпрыгнул, в него по воздуху полетела стрела.


Изящная металлическая стрела пробивалась сквозь ветер с молниеносной скоростью, двигаясь в его сторону.


Йорк, который должен был сражаться с повстанцами, опустил лук и холодно усмехнулся, как будто все было под его контролем.


На самом деле это и было так. Используя бронированного носорога, чтобы отомстить, Йорк предсказал все возможные сценарии, включая единственный план спасения Киэрана.


Он хотел убедиться, что его план безупречен.


Йорк хотел засвидетельствовать, что лицо Киэрана превратится в отчаяние. Это был единственный способ, чтобы отомстить Киэрану за то, что тот ударил его.


«Умрет! Любой, кто посрамит меня… что?»


Когда Йорк говорил и холодно улыбался, его глаза внезапно расширились.


Он наблюдал, как Киэран подпрыгивает в воздух, и его стрела выходит с орбиты с невероятной скоростью.


Взгляд Йорка позволил ему увидеть Киэрана, который что-то защелкнул на рог бронированного носорога и позволил носорогу оттащить его на полной скорости. Он не мог ясно видеть, что это было из-за расстояния.


«Черт возьми!»


Йорк хотел выстрелить другой стрелой, но длинный меч быстро прорезал его горло без предупреждения.


Кровь плескалась повсюду, когда Йорк закрыл горло и упал на землю. В последние минуты он увидел маску, покрытую его кровью.


«Вы когда-нибудь думали, что придёт день, когда вы будете искать месть даже за малейшую обиду?» – сказал задумчивый мужчина.


Это был не тот измененный голос, который он использовал до этого момента. Это был его настоящий голос под маской.


Несмотря на то, что Йорк крепко прижал руки к горлу, он все еще не мог остановить кровь.


Когда огонь жизни начал исчезать из его глаз, он услышал голос замаскированного человека. Возвращаясь к своим чувствам и используя свой последний бит энергии, он открыл рот.


Он хотел что-то сказать, но его перерезанное горло мешало ему это сделать.


Маскированный мужчина взревел от смеха. Его голос снова превратился в этот резкий раздражающий голос, но он не мог скрыть своего восхищения.


Его громкий, дикий смех продолжался две или три секунды, прежде чем он исчез.


Человек в маске пробормотал что-то про себя, наблюдая, как Киэран катается на бронированном носороге.


Затем он отвернулся и направился к своей следующей цели, Градону. Гораздо большая мишень по сравнению с Йорком.


...


Киэран твердо стоял на движущемся носороге. Хотя его кожа была полна ударов, а его броня была скользкой, спина носорога была необычайно широкой, предоставляя Киэрану достаточно места.


«Прыгай!» – закричал Киэран Беззаконному.


Он уже наблюдал, как капитан Йорк был убит и стал свидетелем странных шагов и навыков человека в маске, когда он убил его.


Весь инцидент вызвал жуткий холод по его позвоночнику.


Киэран попытался поместить себя на место Йорка. Даже с его полной концентрацией он не смог бы избежать такой тихой смерти без предупреждения.


Человек в маске приблизился к Йорку со странными движениями, его тело отбрасывало смутные тени.


Если бы Киэран не знал, что этот человек был человеком, он мог бы принять его за бесформенную душу.


Он был действительно страшен!


У Киэрана было одно, чтобы поблагодарить замаскированного человека. Он убил его самое большое препятствие, капитана Йорка, косвенно аннулирующий возможность его убийства бронированным носорогом, если бы Йорк преуспел.


Беззаконный подпрыгнул и приземлился на спину бронированного носорога.


Узнав, что сделал Киэран, он быстро понял, чего тот хочет, и повиновался, когда услышал, как он кричит ему.


Ганс тоже не был глуп. Он уже убрал трех лошадей с пути носорога.


В течение секунды бронированный носорог пробежал оставшуюся часть подвесного моста.


Когда он достиг противоположной стороны, они увидели широкое поле.


Киэран почувствовал облегчение. Он боялся, что носорог может внезапно развернуться и броситься в ров.


Если бы это было так, Киэран потерял бы одну из своих наград из подземелья.


Да, Киэран планировал убить бронированного носорога с тех пор, как он посмотрел на зверя. Он просто не мог этого сделать из-за ситуации в то время.


Однако сейчас таких ограничений не было. Капитан Йорк даже помог ему выполнить эту важную часть своего плана.


Киэран посмотрел на стрелу, застрявшую в глазах носорога. Затем он лег и осторожно двинулся к нему.


«Что ты делаешь?» – спросил Беззаконный.


Когда он увидел, что Киэран схватил стрелу правой рукой, он сразу понял его намерение.


Киэран направил всю свою силу в ладонь и толкнул стрелу глубоко в глазное яблоко носорога, а затем другую сторону.


Бешеный зверь боролся с болью и трясся еще сильнее, но Киэрану удалось удержаться.


[Пронзание: Смертельная атака, наносит 300 ед. урона противнику, у цели есть растяжимая броня, нанесено 200 ед. урона противнику, цель умирает...]


Когда появилось уведомление о битве, бронированный носорог издал агонистический крик и прошел еще десять метров, прежде чем, наконец, остановился.


Его сердце тоже остановилось. После финального крика не было никаких признаков жизни.


Внезапно рядом с телом носорога появилось светящаяся оранжевым экипировка.


Глаза Киэрана светились так же ярко, как добыча.
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Глава 214



Глава 214 – Запросы.


 Это оранжевое свечение означало редкое снаряжение.


Еще один кусок Редкого снаряжения будет добавлен в арсенал Киэрана.


Несмотря на то, что они были подвергнуты опасности с самого начала подземелья, добыча стоила того.


Киэран знал, почему подземелье было полно опасности с самого начала.


Одна из причин заключалась в том, что число входов в подземелья его и Ганса были слишком далеко друг от друга.


Несмотря на то, что главная миссия Киэрана была поставлена в трехкратную трудность, когда Киэран подписал контракт до входа в Специальное подземелье. Было решено, что его миссия будет переплетаться с Главной миссией Беззаконного и Ганса и некоторыми другими связанными с ними инцидентами.


Как ветераны, Беззаконный и Ганс также знали причину этого, но это не помешало им понять их позицию.


Беззаконный отошел в сторону, означая, что он не собирался просить долю добычи.


Ганс казался немного ревнивым, но после небольшого колебания он сделал то же самое.


Если Беззаконный, участвовавший в битве с носорогом, решил отойти в сторону, Ганс, который только что был зрителем, ничего не мог сделать.


«Благодарю!» – сказал Киэран Беззаконному.


Согласно неписанному правилу среди игроков, Киэран убил бронированного носорога в одиночку, поэтому добыча должна была принадлежать только ему. Удача всегда звучала в сердцах людей аккордом, даже когда они были связаны контрактом, поэтому он все равно мог вызвать в воображении унылые мысли.


Беззаконный решил быть честным и открытым, избавив их от таких неприятностей.


Ганс тоже ничего не мог с этим поделать, и Киэран должен был поблагодарить за это Беззаконного.


«Ты заслужил это, 2567. Давай, мы должны скорей уйти. Когда битва там закончится, мы не сможем от них сбежать!» – Напомнил им Беззаконный, указывая на битву в замке.


Киэран кивнул и взял экипировку.


Это был темно-коричневый грубый пояс шириной около четырех пальцев. Он выглядел мягким, но на деле был очень жестким.


[Название: Дикая душа]


[Тип: Доспехи]


[Ранг: Редкий]


[Защита: Сильная]


[Атрибуты: Безрассудный порыв. Дикая ярость]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это пояс, который содержит дикую, неподдельную душу!]


...


[Безрассудный порыв: При активации, пользователь будет ускоряться в течение 5 секунд. Пока это время не закончится или он не встретится с препятствием. (Защита от препятствия должна быть сильной или более высокой.  В противном случае пользователь будет пробиваться до конца. Порыв не остановить после его активации. Когда он встречается с препятствием с сильной или более высокой защитой, пользователь будет страдать от повреждения, подобного сильной атаке), один раз в день]


[Дикая ярость: Когда HP находится ниже 30%, тяжело раненый статус, +1 Безрассудный порыв (Защита препятствия должна быть сильной или более высокой, чтобы остановить владельца. Когда она выше, чем сильная, владелец получит урон, подобный мощной атаке)]


...


Киэран немного нахмурился, прочитав описание [Дикой души].


Оно должно было быть мощным, чтобы иметь два прикрепленных навыка.


Тем не менее, это был обоюдоострый меч. Если использовать правильно, это наносит большой урон его врагам, но небольшая ошибка может в конечном итоге причинить боль Киэрану.


Он не имел права быть придирчивым, считая, что ему отчаянно нужна экипировка, но даже если бы он был полностью экипирован, он все равно не упустил бы такой редкий пояс.


В конце концов, у него не было защитных доспехов.


После того, как привязал пояс вокруг талии, он сел на свою лошадь. Некоторое время его ждали Беззаконный и Ганс.


Пришпорив лошадей, они начали бежать.


Три боевые лошади были похожи на стрелы, которые выпустили, быстро следуя к месту назначения, которое они выбрали, прежде чем войти в подземелье.


Лес Паломничества! Огромный лес, расположенный в ста ярдах от замка Великого Князя.


Большинство лесорубов замка были из этого леса.


В течение лета Великий Князь всегда охотился в лесу, поэтому два города возле Леса паломничества были очень процветающими.


Еще один важный момент заключался в том, что, если они пройдут через Лес Паломничества, они покинут Княжество Морко.


Они ехали с полуночи до восхода солнца. Они продолжали делать остановки на своих лошадях, но только полностью остановились, когда Беззаконный увидел, что лошади устали и нуждаются в отдыхе.


Утренняя роса пропитала рубашки Беззаконного и Ганса. Это было исключительно неудобно, поскольку они были одеты в кожаные доспехи, но ни один из них не хотел разводить костер.


Хотя у Киэрана было [Черное перо ворона], это было плохо и для него. Однако он все же согласился не разжигать костер.


Костер в дикой природе наверняка привлечет внимание.


Хотя войска замка и повстанцы были далеко, это не означало, что трио было в безопасности.


У жителей города было довольно много стражников, патрулирующих каждую деревню.


Хотя городские стражи могут не обладать высокими боевыми способностями, если они начнут с ними сражаться, они оставят бесконечный след неприятностей.


Им было лучше избегать боев любой ценой и не привлекать внимания городских стражников.


Для этого им нужно было скрыться от каких-либо потенциальных путей, которые могли бы предпринять патрульная стража. Если бы их заметили, оружие на их лошадях наверняка вызовет вопросы.


Когда Ганс возглавлял путь, трио избегало главного пути и привлекало меньшие внимания. Тем не менее, они все еще были очень осторожны.


Когда они достигли небольшого холма, покрытого деревьями то, наконец, смогли отдохнуть.


«Я скучаю по еде и вину Рейчел!» – Беззаконный вздохнул после того, как они сменили свои повязки и снова нанесли бальзам.


Он грыз жесткий, как кирпич, паек, который Киэран взял с кухни замка.


«Пожалуйста, прекрати! Эти кирпичи итак тяжело проглотить. Если ты еще и будешь говорить о блюдах Рейчел, я буду чувствовать себя еще хуже, чем есть сейчас!» – расстроенным тоном произнес Ганс и закатил глаза.


Внезапно они поняли, что Киэран уплетает свой паек с нелепой скоростью.


Если бы они не знали, что они разделяют один и тот же паек, они бы подумали, что Киэран ел какую-то вкусную еду.


«Может быть, мы едим неправильно?»


После того, как Киэран проглотил поек, словно тайфун, Беззаконный и Ганс начали сомневаться. Они оба последовали примеру Киэрана и стали жевать свои пайки все быстрее и быстрее.


Он все еще был твердым, как кирпич, и у них болели зубы. При каждом проглатывании казалось, что они глотали обломки, и, казалось, их горло раздирают.


«Ты пошутил над нами, не так ли, 2567?» – крикнул Ганс.


Беззаконный тоже беспомощно смотрел на него.


«Нет, это вкусно!» – сказал Киэран, держа в руке еще один кусочек.


[Название: Паек]


[Тип: Питание]


[Ранг: Общий]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Этот паек, сделанный из зерна, хвалили за его способность сохраняться в течение длительного времени. Конечно, не ожидайте никакого вкуса от него!]


... ..


Киэран видел комментарии системы к пайку, которым он питался, и считал, что это не точно.


Кроме того, что было немного трудно проглотить, он думал, что вкус не так уж плох.


Его язык прошел через тяжелое обучение благодаря его ежедневным приемам лапши быстрого питания, поэтому его вкусовые рецепторы были изменены, чтобы удовлетворить даже худший вкус пищи.


Все, что он мог проглотить, считал хорошим.


Конечно, Беззаконный и Ганс ничего не знали об этом.


Они неловко посмотрели друг на друга, когда Киэран поднял еще один кусок пайка и набросился на него.


В конце концов, у Беззаконного и Ганса не было выбора, кроме как есть столько, сколько они могли.


Несмотря на то, что [Паек] не имел атрибутов, оба они знали, что [Голод] заставит их характеристики упасть до нового минимума.


Ни один из них не мог позволить себе такого, поэтому независимо от того, как трудно им было глотать, они заставили себя есть. Всякий раз, когда они не могли, они пили с ним воду.


На лошадиных седлах было достаточно воды.


Когда Киэран перестал есть, так же закончили Беззаконный и Ганс.


«Значит, ты знаком с замаскированным человеком на мосту? Ты что-то скрываешь?» – Киэран спросил у Ганса вопрос, который беспокоил его с тех пор, как они покинули мост.


Он посмотрел на Ганса блестящими глазами, пытаясь поймать каждое небольшое изменение в его выражении.


Беззаконный посмотрел на Ганса хмурым взглядом.
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Глава 215



Глава 215 – Причины.


 Ганс посмотрел на Киэрана и Беззаконного, когда на его лице появилась горькая улыбка.


«Помнишь человека, который поймал меня во время моего предыдущего побега?» – спросил он.


«Стагнер, Мастер Меча Великого Князя, учитель всех трех сыновей Великого Князя? Ты говоришь, что он мужчина в маске?»


Когда Киэран вспомнил человека, о котором говорил Ганс, он нахмурился. Ганс сказал намного больше.


Стагнер был лучшим фехтовальщиком в Княжестве Морко и самым сильным бойцом под диктатурой Великого Князя.


Ганс кивнул, горькая улыбка на его лице стала еще больше.


«Да, я думаю, что он мужчина в маске. Чувство, которое я получил, когда он проходил мимо меня ... Это чувствовалось такое же, какое я запомнил!»


«Когда я вошел в хранилище Великого Князя, все было слишком легко: казалось, что это было заранее подготовлено. Известие о сокровище случайно дошло до моих ушей ... Теперь мне кажется, что это была ловушка, спланированная ранее, они готовились к этому восстанию, я клянусь договором, что все, что я сказал, было правдой!»


Ганс глубоко вздохнул. Казалось, он хотел подавить свой гнев, но не мог успокоиться. Он просто не мог согласиться с тем, что попал в ловушку.


Беззаконный похлопал Ганса по плечу, чтобы успокоить его.


Тем временем он посмотрел на Киэрана.


Киэран не расслабился после объяснения Ганса. Напротив, он еще больше хмурился, когда он связывал с ним больше вещей.


«Значит, те мятежники, которые вошли в замок, были во главе со Стагнером с намерением захватить тебя? Даже если это правда, он не мог бы привести сюда много войск. Должно быть, кто-то свой внутри!»


«Легран! Не забывай второго сына, он был одет в ту же маску, что и Стагнер! Кроме того, Редрал был убит его собственной стражей! Теперь у меня есть новая теория, когда я собрал все вместе!»


«Второй сын, должно быть, завидовал своему старшему брату. Старший сын собирался унаследовать трон, поэтому Легран вызвал восстание и воспользовался этим шансом, чтобы уничтожить своего конкурента, его младшего брата!» – медленно сказал Киэран, глубоко вздохнув.


«Невозможно! Даже если бы второй сын успешно восстал против своего брата, считая достойные поступки старшего сына и тот факт, что он был любимцем народа, Легран никогда бы не получил трон Великого Князя! Это могло бы даже отразиться на нем!»


Ганс отрицательно покачал головой.


«Тогда давайте изменим точку зрения: что, если второй сын подавил восстание и нашел «Наследие»? Не забывайте о резне в церковном зале! Я до сих пор не понимаю, почему замаскированный человек убил своих людей. Но если он захочет использовать этот инцидент, чтобы утверждать, что он подавил мятежников, тогда бойня будет иметь смысл! Все, что им нужно, – это соответствующее количество мятежников, а не армия с большим преимуществом!»


Киэран улыбнулся, глядя на Ганса.


Лицо Ганса мгновенно побледнело.


«Если это так ...»


Ганс не закончил свой приговор. Вывод был очевиден.


«Но мы убили второго сына ...» – Беззаконный вздохнул.


«Значит начиная с этого момента они будут еще безжалостнее охотиться на нас!»


Киэран тоже вздохнул.


Что бы он сделал, если его большие планы были разрушены парой воров?


Он будет охотиться на преступников до конца света.


Киэран онемел, когда вспомнил способности Стагнера.


«Нам нужно как можно скорее восстановиться и войти в боевую форму!» – сказал Беззаконный.


Киэран и Ханс не возражали.


«Меня больше беспокоит то, сколько людей он приведет, чтобы преследовать нас».


Когда Киэран вспомнил сцену внутри Церковного Зала, он понял, что его враги не были знатными рыцарями, которые поддерживали правила рыцарства.


Они не будут сражаться с ними один на один, если они смогут победить их, используя преимущество в численности.


«Сколько бы их ни было, мы все равно на пару дней впереди. Восстание в крепости будет стоить им много времени. Если только они не найдут тело Леграна и не отложат все в сторону, чтобы преследовать нас!» – сказал Беззаконный, поднимая голову к Киэрану и Гансу.


Двое из них выглядели обеспокоенными.


«Расслабься, это просто теория!» – сказал Беззаконный со смехом, пытаясь облегчить настроение.


Плохое предчувствие появилось в сердце Киэрана.


Он беспокоился, когда они отдыхали. Каждый раз, когда у него было плохое предчувствие в прошлом, оно сбывалось.


Ничего не произошло, пока они снова не начали двигаться.


Киэран выдохнул с облегчением.


Внезапно он заметил, что его вспомогательная миссия [Внезапное прибытие] была отмечена как завершенная.


[Внезапное прибытие (завершено)]


[Убито повстанцев: 17 (Хорошо)]


...


Хороший рейтинг означает только средний результат. Не слишком потрепанный, но и не слишком большой.


По правде говоря, количество врагов, которых убил Киэран, должно было быть вдвое больше, но, к сожалению, войска, защищающие замок, не были включены.


«Лес Паломничества опасен, а нашего нынешнего снаряжения и предметов недостаточно! Нам, по крайней мере, нужно больше еды. Более вкусная еда! Города возле леса будут иметь все, что нам нужно!» – сказал Ганс, ведя тройку лошадей.


«Согласовано!» – Беззаконный сразу кивнул.


«Без комментариев!» – Киэран пожал плечами.


У него не было причин отказывать себе в большем количестве пищи, но то, что беспокоило его больше, чем еда, было главной миссией.


«Моя главная миссия – [Побег из Княжества Морко], у Беззаконного – это [Уйти от преследования Княжества Морко], а у Ганса – [Уйти от преследования Княжества Морко в течение 2 недель]. Наши главные миссии отличаются из-за наших записей в подземельях, а поскольку Ганс – Инициатор и главный виновник, поэтому его миссия сложнее! Когда мы убежали вместе, наши, казалось бы, разные Главные миссии стали общими! Только у главной миссии  Ганса есть ограничение по времени...»


Киэран спокойно подумал об этой проблеме, когда сел на седло.


Срок должен был служить цели.


«Что это значит? Может ли это...?»


Киэран вдруг придумал теорию. Прежде чем он смог поделиться своими мыслями с Беззаконным и Гансом, послышалась серия скачков лошади.


Судя по галопу, должно было быть не менее ста человек.


Всего за несколько секунд Киэран мог разглядеть преследующих лошадей с исключительным зрением.


Это были войска замка!
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Глава 216



Глава 216 – Погоня.


 Беззаконный увидел преследующие войска замка сразу после Киэрана.


Они быстро вскочили на своих лошадей и продолжили свой путь.


Если бы численность войск замка была меньше, Киэран, возможно, решил бы встретиться с ними лицом к лицу.


Однако сотни солдат были огромной угрозой. Если бы они стреляли в них стрелами, ему пришлось бы рубить и бежать, и другим бы тоже.


Кроме того, Киэран заметил, что всадники держат арбалеты, а не обычные луки.


По сравнению с луками, которые требовали использовать две руки, арбалеты были более удобными, мощными и точными, тем более для преследователей.


Острый взгляд Киэрана также заметил что-то еще. У всадников замка был другой вид брони, чем у войск, которые Киэран видел в замке.


Гребень на их доспехах был таким же, но это было единственное сходство. Их рукавицы были разными, а некоторые части были выпуклыми. Они создавали мрачное отражение даже под утренним солнечным светом.


«Что это?» – Киэран повернул голову и внимательно осмотрел всадников.


Он сомневался, что они добавили бы бесполезные доспехи.


Броня имела решающее значение, так как она защищала владельца от возможных смертельных атак.


Как бы ни были глупы, все боялись смерти.


Киэран посмотрел на лошадей всадников. Каждая лошадь была почти на один размер больше, чем лошадь, на которой ехал Киэран. Конечности лошадей также были длиннее и крепче, что делало их лучше при спринте.


После небольшой погони всадники замка уже догоняли Киэрана и его друзей.


Их лошади были измотаны от внезапной погони, но лошади всадников замка все еще были такими же энергичными, как и прежде.


Броня войск отличалась от обычных солдат, а их лошади были сильнее и лучше бегали на большие расстояния.


«Это одна из вооруженных сил Великого Князя, ураганные рыцари!» – Киэран узнал всадников после некоторых раздумий.


Если ураганные рыцари были на хвосте, то теория Киэрана о главной миссии Ганса была правильной.


«Временное ограничение в миссии Ганса представляет собой победу Великого Князя! Когда в замке произошло восстание, должно быть, понадобилось некоторое время, чтобы об этом узнал великий князь. Как они могут быть такими быстрыми?»


Как только одно из его сомнений стало понятно, появилось новое, заставив Киэрана снова нахмуриться.


Он был уверен, что ураганным рыцарям было приказано преследовать их Великим Князем, так как он сам был их командиром.


Они будут получать приказы только от него, особенно учитывая, что почти половина из них была отправлена на преследование Киэрана и его друзей.


Основываясь на распределении численности трех крупнейших сил под командованием Великого Князя, у самой Барьерной пехоты было больше всего солдат. В ней было почти тысяча человек.


Второй по величине силой были ураганные рыцари, в которых было почти двести свирепых всадников. Наименьшей силой была Одаренная команда, в которой было всего несколько десятков человек.


Тем не менее, это не объяснило, почему ураганные рыцари пришли за ними.


«Может быть, Великий Князь знал, что в замке будет восстание! Это невозможно, хотя! Если бы он знал заранее, он не позволил бы своему младшему сыну умереть! По словам Ганса, Великий Князь очень любил его!»


Его новая теория была быстро подавлена.


Он обернулся и рассказал Беззаконному и Гансу о преследователях.


«Ураганные рыцари? Почему они здесь?»


Они были в шоке. Ганс даже изумленно побледнел.


«Я не знаю, у меня есть сомнения, но одно можно сказать точно. Учитывая нашу текущую скорость езды, мы не сможем от них скрыться!» – Сказал Киэран.


«Нам нужно найти способ их остановить! Я сделаю это! 2567, вы с Гансом продолжайте! Помните, идите прямо к Лесу Паломничества! Завершите главную миссию, не ждите меня!» – произнес Беззаконный решительным тоном.


«Рассчитывайте на меня!» – сказал Киэран одновременно. Потом он вытащил свои вожжи из седла Беззаконного и привязал их к седлу Ганса.


«Ганс, я оставлю свою лошадь тебе. По крайней мере, вам не придется беспокоиться о скорости, если вы едете на двух лошадях! Ты тот, кто начал это! Ты привлечешь внимание рыцарей, поэтому тебе нужно бежать быстрее! Я возвращаюсь, чтобы закончить свою миссию!»


Киэран показал свою миссию Гансу, который выглядел взволнованным.


[Суб-миссия: Преследователи!]


[Преследователи: Ураганные рыцари должны были быть на передовой, но они внезапно появились и начали преследовать вас. У вас есть два варианта. Либо продолжайте бежать, либо развернитесь и сражайтесь! Независимо от вашего выбора, вы должны помнить, что ваша цель-убежать от преследования Ураганных рыцарей!]


[Подсказка: убийство Ураганных рыцарей увеличит ваши окончательные рейтинги].


Миссия подтвердила личность войск.


Киэран понял, что эта Миссия была разблокирована из-за его Главной Миссии [Побег из Княжества Морко]. Миссии Беззаконного и Ганса уже включали в себя преследование, так что Суб-Миссия не предстала перед ними.


Киэран был рад присоединиться к более сложной Миссии с низким номером входа в подземелье. Он почувствовал восхищение потенциальными наградами.


В то же время намек миссии также оказал на него влияние.


[Подсказка: убийство ураганов рыцарей увеличит ваши окончательные рейтинги].


Как только он понял потенциальные выгоды, Киэран автоматически захотел приступить к своему первоначальному плану и полностью изучить Суб-миссии и титульные миссии до завершения Главной миссии.


Именно по этой причине он согласился с Беззаконным, который предложил остановить Рыцарей.


«Н ... Но ...»


«Мы наемники! Мы взяли твои деньги и подписали контракт, чтобы полностью защитить тебя, пока ты не закончишь свою миссию! Теперь пришло время выполнить наш долг! Не волнуйся! Ни я, ни 2567 не пожертвуем нашими жизнями. Твое время ограничено, поэтому беги быстрее!» – сказал Беззаконный Гансу.


Затем он протянул руку Киэрану, и тот вскочил на лошадь.


Они обернулись и направились к преследователям, а Ганс продолжал бежать вперед с двумя лошадьми.


«Когда мы вернемся, с меня пиво! Вернитесь благополучно!» – Голос Ганса слышался издалека.


«Я уверен, что это будет плохой ...» – Беззаконный вздохнул.


«Готов?» – он крепко сжал [Острое Жало] и вручил Киэрану [Пронзающее Копье].


«Вот, возьми это. Это лучше, чем ничего!» – сказал он.


Киэран взял его. Хотя у него не было соответствующих навыков, он мог бы крутить его вокруг, имея достаточную силу, чтобы нанести какой-то урон.


«Двое против сотни! Одна только мысль достаточно захватывающая!»


Беззаконный глубоко вздохнул, поправляя свою позицию.


«Если бы я принес гранаты, я был бы еще более взволнован!» – сказал Киэран, закатывая глаза.


Если бы он вошел в Специальное Подземелье, полностью снаряженный, ситуация перед ними была бы ничем. У него даже было бы достаточно уверенности, чтобы обойти восстание в замке.


Это была просто мысль. Трудность Специального Подземелья заключалась в ограничении снаряжения, и каждая опасность, поэтому усложнялась.


То же самое относится к текущей ситуации с ураганами рыцарями. Если бы у него было три или даже две гранаты, Киэран мог бы легко изменить ситуацию.


«Не слишком полагайся на огнестрельное оружие. Некоторые ограничения в подземельях еще более суровые, чем ты думаешь. Если ты пойдешь неподготовленным, то плохо закончишь!» – Беззаконный дал Киэрану совет.


«О чем ты говоришь?» – в шоке спросил Киэран.


Однако Беззаконный не ответил.


Стрелы требовали его полного внимания.


Ураганные рыцари начали стрелять.


Толстые тучи стрел разливались на них, как дождь, но они не навредили Киэрану, Беззаконному или лошади.


Беззаконный быстро использовал [Острое Жало], размахивая тенями одна за другой, лезвие мелькало, когда тени образовывали барьер.


Каждая стрела была заблокирована, так как Беззаконный контролировал лошадь и побежал к Рыцарям. Он блокировал стрелы и одновременно закрывал расстояние между двумя сторонами.


Сверху он, должно быть, выглядел как золотая комета, врезавшись в толстое облако темных стрел и пробивавшая все на своем пути.


Хотя это был не первый случай, когда Киэран был свидетелем продвинутого мастерства Беззаконного, каждый раз он был в восторге от него.


Его Мастерство одновременно сочетало в себе защиту и нападение, особенно когда он превосходил многие цели с минимальным уровнем владения. Это должен быть, по крайней мере, Редкий ранг навык или даже Легендарный! Беззаконный всегда представлял себя специалистом по огнестрельному оружию, но он должен, по крайней мере, иметь навык меча Редкого Ранга и, учитывая его совет, сейчас ... Когда записи в подземелье увеличиваются, ограничения на огнестрельное оружие также должны увеличиваться!»


У Киэрана было множество вопросов, но этого было недостаточно, чтобы повлиять на его боевые способности.


Он крепко сжал длинное копье, его глаза остановились на Ураганных рыцарях, которые были в пределах досягаемости.


Атака стрел уменьшилась. После первого залпа ураганные рыцари потеряли оптимальный диапазон стрельбы, и им было трудно стрелять во втором залпе, в то время как Беззаконный атаковал их.


Другими словами, настало время для Беззаконного и Киэрана контратаковать.


Киэран быстро встал со своего места и вскочил.


«Уп!» – Беззаконный подтолкнул Киэрана, сильно нажав на его левую ладонь.


Исключительная скорость Киэрана достигла более высокого уровня с поддержкой Беззаконного.


Киэран быстро бросился к Ураганным рыцарям, копье в руках сметало их и крутилось, как торнадо.
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Глава 217



Глава 217 – Крах.


 *Бам!*


Первый ряд Ураганных рыцарей был сильно поражен копьем Киэрана, улетев влево как бейсбольные мячи, врезавшись в четырех других всадников.


Эти четыре всадника упали и споткнулись о некоторых других солдат за ними.


Киэран быстро выполнил еще один поворот направо, и всадники справа тоже были сбиты с лошадей.


Как и те, кто только что упал, они также споткнулись об других солдат.


В одно мгновение лобное образование ураганных рыцарей превратилось в хаос.


Беззаконный присоединился к битве после небольшой задержки.


Его позиция меча сразу же изменилась. Вспышка лезвия, которая сформировала барьер, мгновенно распространилась, как хвост павлина, стреляя повсюду.


Лезвие вспыхивало, создавая свистящий звук, похожий на стрелы.


Тем не менее, по сравнению со стрелами, вспышка лезвия Беззаконного была более хитрой. Казалось, он напал в промежутки и швы брони ураганных рыцарей.


Около семи ураганных рыцарей были ранены в горло, и они упали с лошадей.


Через несколько секунд Киэран и Беззаконный вырубили более дюжины солдат.


Тем не менее, в пехоте из 100 всадников это была всего 1/10 от общего числа.


90% войск все еще были целыми и невредимыми, но после внезапной атаки дуэта остальные солдаты были готовы отступить.


Они оттянули лошадей и отъехали на некоторое расстояние от них.


Затем они перезарядили свои арбалеты и контратаковали.


Стрелы снова полились, как дождь, заставив Киэрана вернуться в сторону Беззаконного, чтобы избежать их.


В отличие от предыдущего раза, на этот раз стрелы не останавливались. Казалось, что они бесконечны.


«Они стреляют по очереди!»


Киэран видел, как ураганные рыцари по очереди стреляют из своих арбалетов.


Для обычной пехоты неудивительно использовать такую тактику во время битвы, но это было неожиданностью для всадников.


Учитывая, что они были со своими лошадьми, для сотен людей было совершенно невозможно достичь такой техники.


Киэран бессознательно посмотрел на выпуклые пятна на доспехах всадников.


Необычные пятна источали мрачный блеск.


«Это секрет Ураганных рыцарей?» – предположил Киэран.


Среди трех главных сил Великого Князя, У Одаренных было меньшее количество членов, но Ураганные рыцари были самыми скрытными.


Сам Великий Князь был их командиром, и каждый из них был гражданином третьего поколения под руководством Великого Князя.


Ганс из любопытства провел какое-то исследование об ураганных рыцарях во время его предыдущего похода в подземелье, но, в конце концов, ничего не обнаружил. Он почти попал в неприятности из-за этого.


Если бы не его личность солдата пехоты барьера, он, возможно, не ускользнул бы.


«Это не слишком, если они пытаются защитить такой секрет!»


Киэран очень хорошо знал, что двести человек на своих лошадях могут быть умными и физически подготовленными на поле битвы.


Это был важный элемент победы в войне.


Это была отличная новость для Великого Князя, но не для Киэрана и Беззаконного.


Киэран знал, что должен был придумать другой план, увидев, что Беззаконный не смог покрыть расстояние между ними и ураганами.


Хотя Беззаконный не имел никаких проблем, защищая их от этих стрел, с течением времени его выносливость уменьшится, и ситуация обернется в пользу ураганов.


Киэран отказался от идеи, что они побегут от стрел, когда увидел, что у каждого из солдат было два полных колчана.


«Как долго ты можешь продержаться?» – спросил он Беззаконного.


«Две минуты!» – ответил он.


«Видишь вон те джунгли? Пойдем внутрь и рассредоточимся! Мы отвлечём их внимание и увеличим наши шансы на побег! Мы должны закончить нашу собственную главную миссию, если это возможно» – сказал Киэран, немного подумав об этом.


«Хорошо!» – согласился Беззаконный.


Согласно контракту, который они подписали перед вступлением в Специальное подземелье, их эскорт-миссия закончилась, когда Ганс сбежал.


У Ганса также было две лошади. Если бы он не столкнулся с неприятностями, он определенно достиг бы Леса паломничества, прежде чем ураганные рыцари настигнут его.


Когда Ганс вошел в лес, преимущество в численности солдат уменьшилось бы.


Подобно выбору Киэрана и Беззаконного.


Беззаконный считал, что Ганса не поймают, несмотря на его раны. В конце концов, он был довольно грозным игроком.


Беззаконный пришпорил лошадь и развернулся, направляясь к джунглям.


Рыцари урагана быстро поняли план, когда увидели их.


Некоторые из них остались позади и стреляли стрелами, а некоторые бросились к джунглям, желая перехватывая Киэрана и Беззаконного, прежде чем они смогут сбежать.


Рыцари, которые достигли входа в джунгли, спрыгнули со своих лошадей и вытащили из седла свои щиты и копья.


Щиты Рыцарей образовали барьер, их копья торчали между промежутками, подобными железному ежу, создавая холодное, устрашающее отражение под утренним солнцем.


Некоторые из преследующих Рыцарей прекратили стрельбу стрелами.


Вместо этого они вытащили веревки из седла и создали гигантскую сетку, не позволяя Киэрану и Беззаконному отступить.


Весь процесс занял всего несколько секунд. Пока они формировали сеть, оставшиеся ураганные рыцари стреляли стрелами в Киэрана и Беззаконного.


Киэран и Беззаконный не имели альтернативного плана.


Своими действиями ураганные рыцари показали им, почему они были одной из главных сил Великого Князя.


После быстрого разворота Киэран и Беззаконный оказались в трудном положении. Все возможные маршруты были отрезаны.


Перед ними стояло железное копье и гигантская сетка.


Однако ни Киэран, ни Беззаконный не паниковали.


По правде говоря, после того, как они увидели исключительную скорость ураганных рыцарей во время погони, они оба ожидали такого результата. Тем не менее, они все еще рисковали и направились в джунгли, потому что они были уверены, что они могут прорваться через передний барьер или заднюю сеть.


«Я…»


Подобно тому, как Беззаконный собирался что-то сказать, Киэран уже спрыгнул с лошади и бросился вперед.


«Прикрывай меня! Я придумаю для нас маршрут побега!»


Он крепко сжал [Пронзающее Копье], направляясь к барьеру копий впереди. Когда он побежал, пояс [Дикая душа] сиял.


За ним образовался гигантский мираж носорога. Он был расплывчатым и ужасным, но он был чрезвычайно мощным.


Внезапно в Киэране образовалась самая примитивная дикая сила в царстве природы.


Однако у него не было времени, чтобы насладиться первобытной энергией. Он уже отталкивал его вперед.


Гигантский мираж носорога яростно взревел в небо.


Внезапно произошло огромное землетрясение, когда носорог начал предпринимать шаги.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 218



Глава 218 – Предотвращение.


 В тот момент, когда [Пронзающее копье] атаковало, деревянные щиты, покрытые железом, развалились на куски.


*Буум!*


Щиты развалились, словно от взрыва гранаты.


Рыцари за щитами мгновенно отлетели, кровь брызнула, когда раздались крики агонии.


Их, казалось бы, нерушимое образование щита в одно мгновение было уничтожено.


Однако Безрассудный порыв Киэрана не остановился. Гигантский мираж носорога растоптал Рыцарей, сокрушив их тела и конечности.


Зверский мираж попирал своих врагов, оставляя за собой кровавый след, когда он направился прямо в джунгли.


Сбив четыре больших дерева, Киэран остановился. Длительность эффекта закончилась.


Гигантский мираж носорога снова взревел и рассеялся так же быстро, как и появился.


«Давай!» – Киэран обернулся и закричал на Беззаконного.


Тем временем он бежал глубоко в лес.


Когда оба были в лесу, они обменялись взглядами и пошли в разные стороны, направляясь к Лесу Паломничества, как и планировали.


К тому времени, когда ураганные рыцари достигли джунглей, их фигуры уже исчезли из виду.


«Стой!»


Командир поднял руку и остановил свои войска у входа в джунгли. Он обернулся и увидел тела и тяжелораненых людей. Он выглядел взбешенным, но не выходил из себя, несмотря на его ярость.


Он очень хорошо знал, что как только его войска войдут в джунгли, они потеряют преимущество своей численности и в конечном итоге превратятся в ягнят, ожидающих, что их будут убивать.


Бесчисленные деревья были препятствиями для их арбалетов и уменьшали проворство лошадей.


Ему нужно было использовать запасной план.


В утреннем небе вспыхнула сигнальная вспышка. Красная вспышка была очень привлекательной, когда она взрывалась под ярким солнцем.


Сразу после этого пара соколов поднялась высоко в небо.


...


Сигнальная вспышка?


Киэран обернулся на секунду, когда увидел вспышку.


Он взглянул на светло-красное небо над джунглями и увидел, как взлетела пара соколов.


«Подкрепление ураганным рыцарям? Они же являются одной из трех главных сил Великого Князя! Кого еще они могли позвать?»


Плохое предчувствие снова появилось в сердце Киэрана.


Внезапно появилось уведомление о завершении миссии, и после него последовала новая.


[Преследователи! (Завершено)]


[Устранено: 21 Ураганный рыцарь, Рейтинг: Хорошо]


...


Завершенная миссия [Преследователи] получила хороший рейтинг, который превысил ожидания Киэрана.


Уведомления в журнале сражений, появившийся перед ним, дали ему четкое представление о том, насколько мощным был [Безрассудный порыв].


[Безрассудный порыв, пронзание: уровень защиты цели ниже Сильного, нанесено 500 ед. урона противнику, цель имеет несколько слоев защиты, уровень бронебойности [Пронзающего копья] выше, чем у брони цели, нанесено 500 ед. урона противнику, сокрушительный Эффект активирован ...]


[Дробление, Распыление: Наносит 400 ед. урона противнику, цель имеет несколько слоев защиты, нанесено 350 ед. урона противнику, цель умирает ...]


[Дробление, Распыление: Наносит 400 ед. урона противнику, цель имеет несколько слоев защиты, нанесено 350 ед. урона противнику, цель умирает ...]


[Пронзающее Копье: Долговечность повреждена, ранг уменьшен]


...


Уведомления об убийстве ураганных рыцарей продолжали появляться.


Без сомнения, «Безрассудный порыв» был смертельным навыком против врагов без сильной защиты, тем более в сочетании с правильным оружием.


Однако уменьшенный ранг [Пронзающего копья] была неожиданностью.


Ранг копья был магическим, и его ранг не уменьшался, но к нему добавился «поврежденный» тег.


Киэран медленно адаптировался к игровой механике, но он понял, что случилось с оружием.


Большинство оружия были классифицированы как Обычный, Поврежденный, Разрушенный или Мусор.


Новенькое оружие или хорошо сохранившееся также могло быть высококачественным или отчеканенным.


Магическое и редкое снаряжение попадало под ту же категорию.


Если оружие было хорошо поддержанным или новым, его ранг был бы магическим или редким, но, если бы оно было повреждено, появлялся бы поврежденный, разрушенный или мусорный тег.


Если бы появился тег мусора, оружие было бы буквально бесполезным.


«Когда оружие сочетается с [Безрассудным порывом], урон, который он наносит, увеличивается, но это также наносит ущерб самому оружию?» – предположил Киэран.


Как всегда, он нахмурился над незнакомым вопросом, озадачивающим его.


Магический ранг [Пронзающго Копья] изначально был лучше, чем Общее снаряжение, но после использования [Безрассудного порыва] один раз его ранг понизился. Если бы это было обычное оружие, оно, возможно, превратилось бы в мусор сразу после [Безрассудного порыва].


Даже если бы Киэран знал это, он все равно не позволил бы этой возможности ускользнуть.


Использование сильного навыка, такого как [Безрассудный порыв], может повысить силу оружия. Несмотря на то, что это может иметь некоторые побочные эффекты, он все равно пойдет на такой риск.


Если бы его жизнь была подвержена риску, ему было бы безразлично одно или два предмета снаряжения, хотя это не включало редкое или более ценное.


После быстрого взгляда на [Пронзающее Копье], Киэран подсчитал сумму, которую он получил, чтобы впоследствии мог возместить Беззаконному, а затем обратил свое внимание на новую миссию.


[Миссия разблокирована: Предотвращение]


[Предотвращение: после побега от преследования Ураганных рыцарей вы были атакованы их подкреплениями за безудержное убийство их товарищей. Вам нужно сбежать от новых преследователей или убить их, тем самым показав свою силу всему Княжеству Морко.]


...


«Ну ну...»


Новая Суб-миссия подтвердила плохое предчувствие Киэрана.


«Вы были атакованы их подкреплениями за безудержное убийство их товарищей».


Этого было достаточно, чтобы доказать, что человек, у которого ураганные рыцари попросили подкрепления, был намного сильнее, чем они.


Это должен был быть один человек, а не какой-то отряд или бригада, поскольку ураганные рыцари были уже одной из главных сил Великого Князя.


Помимо Одаренного отряда, в рядах Великого Князя не должно было быть равных сил.


Если бы Одаренные были все еще целы, Киэран мог бы подумать, что они будут подкреплением. Тем не менее, капитан Йорк был убит во время восстания замка, а остальные члены отряда также рисковали своей жизнью.


О Одаренных не могло быть и речи, Киэран понятия не имел, какую другую пехоту можно считать подкреплением ураганным рыцарям.


Остался только один человек.


По совпадению, единственный человек, который был сильнее, чем ураганные рыцари, был где-то в этом районе.


Стагнер! Мастер меча Великого Князя и учитель всех трех его сыновей.


Он был известен как самый сильный фехтовальщик и генерал в Княжестве Морко.


Тем не менее, Киэран предпочитал обращаться к нему как к человеку в маске, вдохновителю восстания второго сына Великого Князя.


«Стагнер?» – пробормотал Киэран, его разум задержался на последней части описания миссии. Он должен был убежать от него или убить его, тем самым продемонстрировав свою силу во всем Княжестве Морко.


Без сомнения, если бы он смог убить Стагнера, то все княжество прекратило бы его преследование, но из того, что видел Киэран, это было невозможно.


По словам Ганса, когда Стагнер надел эту маску, чтобы скрыть свою личность и боевой стиль, он использовал лишь половину своей силы.


Но этого было достаточно, чтобы Киэран испугался. Если бы он столкнулся со Стагнером в полную силу, тогда ...


Такой ситуации Киэран хотел бы избежать любой ценой. Независимо от того, что Киэран чувствовал себя совершенно беспомощным, но он все еще не был готов сдаться.


Он пережил много отчаянных ситуаций, но он никогда не сдавался.


Он продолжал ломать себе голову, как уйти от этого.


«Я больше не могу пойти в Лес Паломничества! Слишком очевидно, что я намерен покинуть княжество. Если он не ослеп, Стагнер поймет это! Если бы он догнал меня там, то игра действительно была бы окончена!»


Хотя сокрытие с использованием его уровня Мусу [Прикрытия] было одним из самых эффективных методов Киэрана, это еще не означало, что он не боялся быть обнаруженным.


Если бы на его хвосте была большая группа людей, ему было бы легко разоблачить себя.


Киэран был уверен, что Стагнер не придет за ним в одиночку. С ним будет куча людей.


Все, что ему нужно было сделать, это позволить своим людям искать Киэрана, а затем нанести удар.


Это было слишком легко для него.


Киэран стоял неподвижно, когда его мозг продолжал работать так же быстро, как молния.


Когда шестеренки в голове прокрутились, у него возникла рискованная идея.


«Я мог бы вернуться туда, откуда пришел! Стагнер, несомненно, направится к Лесу Паломничества, увидев вспышку, поэтому, если я вернусь, откуда пришел, я пройду мимо него! Он никогда не догадается, что я вернусь в замок, и даже если бы он это сделал, это было бы всего через два-три дня! Это даст мне достаточно времени для лечения моих травм и найти другой выход отсюда!» – пробормотал про себя Киэран, прежде чем стиснуть зубы.


Затем он быстро повернулся и направился туда, откуда он пришел.
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Глава 219



Глава 219 – Удивительный внешний вид.


 Расстояние от замка Морко до леса заняло около четырех часов, за исключением времени отдыха, когда Киэран с друзьями убегали.


Однако, когда Киэрану пришлось вернуться в замок, ему потребовалось целое утро и полдень, чтобы добраться туда.


Он шел медленнее, чем на лошади, и ему приходилось осторожно избегать любых потенциальных патрульных солдат, которые его искали.


Солдаты были бы более опасны на обратном пути в замок, чем, когда Киэран и его друзья убегали, и у него не было намерения наткнуться на кого-либо из них.


Когда стемнело, Киэран наконец увидел замок Морко.


Он посмотрел на него издалека и увидел, что факелы освещают его со всех сторон. Большинство частей замка были размыты и покрыты темнотой.


Всякий раз, когда мелькали факелы, только показывался твердый серый цвет замка.


В воздухе все еще стоял слабый запах крови, когда дул ветер, как будто воздух пытался сказать прохожим, что там была жестокая битва.


Под темным небом замок выглядел как зверский титан, который закончил пожирать бесконечную кровь и плоть и просто ждал следующего приема пищи.


Киэран молча дошел до укромного места и остановился. Он планировал отдохнуть в течение двух часов, прежде чем возобновить свое путешествие.


Он не собирался входить в замок.


Несмотря на то, что после жестокой битвы безопасность значительно ослабла, оставшиеся охранники были более бдительными. Они были наполнены печалью и яростью.


При таких обстоятельствах проникновение в замок было явно не из лучших идей.


Кроме того, подвесной мост снова был поднят. Если бы Киэран хотел войти, ему пришлось бы подняться по стенам снаружи внутреннего двора, начиная со дна утеса.


Так как у него не было необходимого навыка, чтобы подняться по почти вертикальной стене, Киэран мудро оставил эту идею.


Он опустился на сухой ствол дерева в темноте и, замедлив дыхание, закрыл глаза, казалось, что он дремал, хотя на самом деле он все еще не был в безопасности.


Самым опасным могло стать даже самое безопасное место.


Киэран не мог отрицать этого, но в то же время он понимал, что чем больше опасности, тем осторожнее он должен быть.


Поэтому, когда он услышал ряд приближающихся шагов, он быстро обернулся и скрылся за тенью дерева.


Его уровень Мусу [Прикрытие] позволил ему стать одним целым с тенями.


Когда приблизились шаги, вскоре появилась человеческая фигура в поле зрения Киэрана.


Под тусклым светом луны Киэран смог разобрать лицо. Он с первого взгляда узнал мужчину.


Это был Градон! Рыцарь Морко и командир западного района.


Острые чувства Градона оказали сильное влияние на сознание Киэрана.


Он бессознательно затаил дыхание, готовясь к засаде.


Если бы Градон действительно обыскивал этот район, Киэран не сомневался, что он смог бы избежать его острых чувств.


Тем не менее, поврежденная рука Градона была покрыта гипсом, и на его шее висели повязки. Это было неожиданностью для Киэрана, тем более, когда Градон подошел к сухим деревьям, оглядываясь, время от времени.


Градон стоял спиной к Киэрану. Казалось, он не собирался обыскивать этот район.


Его действия не соответствовали резкому, бдительному впечатлению, которое Киэран помнил о нем.


«Что случилось? Градон не только покинул замок сразу после восстания, но он, кажется, ждал кого-то! Он потерял рассудок? Кто мог бы заставить его сделать это?» – подумал Киэран.


Необычные действия Градона наполняли его любопытством.


Он молча оставался в тени, наблюдая за ситуацией.


Подождав какое-то время, на пути, откуда пришел Градон, появилась еще одна черная фигура.


Фигура двигалась подозрительно, и была покрыта черной мантией, ее лицо было скрыто под капюшоном.


Только подбородок был обнажен, но он был покрыт маской.


Черная фигура появилась из ниоткуда. Если бы Киэран не сосредоточился на своем окружении, он бы никогда этого не заметил.


«Это ты, почему? Почему ты это сделал? Ты больше не можешь продолжать это недоразумение! Скажи мне, что на самом деле произошло! Ты не тот, кто будет делать что-то безрассудное! Конечно, должен быть кто-то, заставляющий тебя делать это! Я прав?» – взволнованным голосом протрещал Градон.


Его слова звучали как тарабарщина. Он начал расспрашивать об этом в тот момент, когда прибыл.


Черная фигура молчала на вопросы Градона, в которых звучало обвинение.


Градон, казалось, ощущал свою вину и внезапно схватил руку черной фигуры, снова пытаясь убедить его.


Внезапно вспышка лезвия перерезала шею Градона.


Градон с недоверчивым выражением схватился за шею, когда падал.


До последней секунды его жизни Рыцарь Морко и офицер Западного командования оставался с широко открытыми глазами.


Казалось, он не ожидал, что черная фигура поднимет на него клинок.


«Извини, Градон, но теперь для меня нет пути назад!» – сказала черная фигура с извиняющимся тоном, и его голос раздался эхом вокруг дерева.


Фигура наклонилась и закрыла глаза Градону, тщательно проверяя его тело перед уходом.


Киэран, который прятался за тенью дерева, не сдвинулся с места во время этой сцены, хотя его сердце бушевало волнами сомнений.


Судя по манере Градона, он был уверен, что знает, кем была черная фигура, но он все еще думал, что это невозможно.


У мужчины не было причин делать то, что он только что сделал.


Киэран понял, почему Градон умер с таким количеством вопросов.


Если он, у которого было столько лет верного служения, не смог понять, тогда как Киэран, который был аутсайдером, мог понять это?


«Что на самом деле происходит?» – Киэран тяжело нахмурился.


Однако, когда он снова услышал шаги, то собрал свои мысли и сосредоточился на ситуации.


Черная фигура вернулась, чтобы обыскать этот район.


«Черт!» – выругался Киэран.


Черная фигура, похоже, заметила, как волновался Градон и понял, что раньше тот не обыскал этот район. Он просто возвращался на проверку безопасности.


Киэран был в восторге от бдительности мужчины, но он также собрал свою силу, ожидая шанса нанести удар.


Он открыл секрет этого человека, так что двое из них не смогли бы ужиться.


Киэран мог бы нанести удар первым, а не ждать, чтобы его обнаружат и втянут в бой.


После быстрого осмотра их окружения черная фигура посмотрела на дерево.


Человек приближался шаг за шагом, все ближе и ближе.


В то время, как Киэран рассчитывал лучшую дальность атаки, фигура резко остановилась, когда он вошел в оптимальную дальность атаки.


«Он увидел меня?»


Сердце Киэрана заколотилось.
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Глава 220



Глава 220 – Правда?


 Пока Киэран паниковал за тенью дерева, готовясь атаковать, черная фигура внезапно отступила на пару шагов и обернулась, повернувшись к нему спиной.


Его взгляд охватил тьму перед ним.


«Выходи!» – сказал он.


Когда мужчина произнес это, еще одна черная фигура обнаружилась в темном месте неподалеку.


«Был кто-то еще?» – Киэран нахмурился, все еще скрываясь в тени.


Несмотря на то, что все его внимание было сосредоточено на черной фигуре перед ним, он все же наблюдал за своим окружением. Однако, когда появилась вторая черная фигура, Киэран понял, что не заметил его.


«Это должно быть навык на высоком уровне [Прикрытия]! Нет, это за его пределами! В нем должно быть что-то еще!»


Киэран не мог не расширить глаза, когда увидел, как вторая черная фигура медленно идет, казалось, манипулируя тьмой вокруг него своими силами.


Киэран, у которого был уровень Мусу [Прикрытия], легко мог сказать, что вторая черная фигура превысила этот уровень и также использовала другие навыки.


Однако он больше беспокоился о другом.


«Когда вторая черная фигура пришла?» – Сердце Киэрана подпрыгнуло от вопроса.


До Киэрана или после?


Если бы это было после, возможно, все еще был бы шанс изменить ситуацию, но, если бы он был там до Киэрана, то Киэран был бы вынужден вступить в ужасную битву.


Он не хотел, чтобы его втягивали в это, поскольку в настоящее время он находится в бегах.


Если бы он был разоблачен, ему пришлось бы столкнуться с бесконечным преследованием.


Мощный Стагнер был бы одним из его преследователей. Единственной этой мысли было достаточно, чтобы ладони Киэрана вспотели. Тревога мгновенно заполнила его голову и сердце.


Этого было недостаточно, чтобы Киэран потерял своё хладнокровие.


Еще не все потеряно. Все было просто спекуляцией. Это может даже не оказаться реальным.


Киэран быстро собрал свои бесполезные, тревожные мысли и продолжал смотреть на две фигуры.


Вторая черная фигура уже стояла перед первой, они были менее пяти метров друг от друга.


«Вы нервничаете, сэр Мордред? Вы чувствуете вину за убийство своих младших братьев, или вы раскаиваетесь за все проклятые душ, которые погибли в замке? Возможно, это позор убивать кого-то, кто пообещал вам свою верность, как Градон?»


Вторая фигура была одета в широкий халат, прикрывая его телосложение. Его жуткий голос был слишком глубоким, чтобы Киэран разобрался, тем более из его повторяющихся вопросов. Его вопросы звучали как жуткие крики полуночного призрака.


На самом деле это были не вопросы, а более сложное издевательство, в сочетании с чувством удовольствия от чужого несчастья.


То, как говорила вторая черная фигура, создало тревожное чувство в теле Киэрана.


Киэран слегка нахмурился.


Личность первой черной фигуры его совсем не удивила.


Реакции Градона было достаточно, чтобы он понял, кем была черная фигура.


Это был Мордред, старший сын Великого Князя Морко, лучший из наследников Великого Князя и законный преемник трона.


Ганс рассказал Киэрану все, прежде чем войти в подземелье, и Киэран не верил, что Ганс будет лгать о такой важной информации.


Киэран не понимал, почему первому наследнику на престол придется делать все эти, казалось бы, бесполезные действия.


В конце концов, учитывая его репутацию в пределах княжества, все, что ему нужно было сделать, это ждать, пока его отец умрет от старости. Мордред без особых проблем поднялся бы на трон.


Это тоже не слишком долго.


По словам Ганса, великому князю Морко было более ста лет. Несмотря на то, что он был очень могущественным, ранения полученные в его ранние годы преследовали его в старости.


Киэран большое внимание уделял их разговору, надеясь выяснить секрет Мордреда.


«Ты знаешь, почему ты всегда в петле, Ферлин? Это из-за твоего отвратительного отношения!» – медленно сказал Мордред.


«Я всего лишь собачка на коленях, ваше высочество! Я бы без колебаний кусала любого, кого бы вы ни приказали!»


Вторая черная фигура признала свою личность открыто после того, как ее разоблачили.


Сердце Киэрана пропустило пару ударов.


«Ферлин? Разве он не был мертв? Разве Стагнер не убил его в церковном зале? Может быть ...?»


В сознании Киэрана появилась новая мысль.


«Да, ты действительно послушная собачка! Кроме того, ты использовал Градона, чтобы соблазнить меня, приняв прямой удар от учителя. Вы создали сомнения в сердце Градона ... Теперь мой бедный друг никогда не узнает, что это вы заманили его в вечную бездну!»


Мордред вздохнул, его взгляд стал холодным, когда он посмотрел на Ферлина.


«Этот удар от учителя был плохим, не так ли? Сколько сил осталось в тебе? 50? 40%? Или даже меньше?»


Мордред крепко сжал рукоять меча.


«Вы, кажется, переоцениваете меня и Стагнера! Если я осмелюсь рискнуть своим телом ради этого плана, я должен быть уверен в нем! Точно так же, как десять лет назад, когда Стагнер предстал перед Великим Князем, я разделяю те же сомнения, что и он!» – раздраженно ответил Ферлин.


Казалось, он не был обеспокоен жестом Мордреда. На самом деле он выглядел так, словно ожидал этого.


«Так вот почему ты так уверен в краже моего плана на этот раз?»


Мордред не сразу вытащил свой меч. Он хотел сначала узнать, какие ошибки он допустил.


«О нет, нет, нет ... Это касается другого вопроса! Вторжение Титанового Княжества было слишком неожиданным! Даже мои источники и шпионы ничего не слышали об этом! Мне пришлось приложить больше усилий для расследования, и, к счастью, я обнаружил кое-что еще!»


Ферлин был в восторге.


Мордред не прерывал его. Он просто тихо ждал, пока Ферлин продолжит.


«Это маленькое нечто…»


Ферлин был похож на кошку, дразнящую мышку перед едой. Он нарочно продлил свой разговор, смакуя кислое выражение лица Мордреда.


«Ты не плоть и кровь Его Величества! Хотя ты и его старший сын по имени, ты никак не связан с его Величеством! Ты просто сирота, принятая великодушием его величества!»


«Милость Его Величества заставила тебя отвернуться от него! Ты волк без всякого сочувствия! Я должен был убить тебя раньше, хотя я мог бы умереть по приказу Его Величества! Еще не поздно!»


Слова Ферлина стали свирепыми и суровыми, его жуткий голос покрылся холодным убийственным намерением.


Внезапно тени вокруг него образовали слои, превратившись в тонкую вуаль тьмы, кружащую над Ферлином.


Ферлин бросился к Мордреду с убийственным намерением.


Когда тень была в нескольких дюймах от Мордреда, он поднял руки вверх.


«Я сдаюсь!»
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Глава 221



Глава 221 – На краю битвы.


 Тень резко остановилась в воздухе.


Это было похоже на темный туман, окружающий Мордреда. Было ощущение неясной силы.


Киэран был уверен, что это не отрицательная энергия.


Холод и коррозия отрицательной энергии были легко распознаваемы.


Киэрану было интересно узнать о темной силе Ферлина, но его больше интересовал выбор Мордреда.


С точки зрения Киэрана, он должен был бороться и попытался выжить, а не сдаться и остаться обезглавленным.


Несмотря на то, что Ферлин показал неясную, мощную силу, одного инстинкта выживания было достаточно, чтобы превратить любого в храбреца.


Кроме того, Мордред не был трусом. Он был мужественным бойцом.


Киэран не мог поверить, что такой человек может сдаться, чем сразиться за свою жизнь.  Ферлин должен был забыть об убийстве Мордреда, но не мог. Мордред не был старшим сыном Великого Князя.


Он мог бы чем-то обидеть или разозлить его, но до тех пор, пока он был старшим сыном Великого Князя, Ферлин относился к нему с почтением.


Это не значит, что он ничего не сделал.


Темный туман охватил Мордреда, и можно было услышать серию железных лезвий, которые вырезали изнутри плоть.


Когда туман рассеялся, Мордред лежал на земле, кровавый и изуродованный.


На высушенном дереве позади него были следы порезов, как будто в него врезался топор.


Это заставило Киэрана, стоящего за деревом, задрожать. Он боялся, что дерево может упасть и раскрыть его присутствие.


К счастью, дерево было намного крепче, чем казалось, или Ферлин не собирался его рубить.


«Я согласен с тобой, но я думаю, что нужна какая-то страховка. В противном случае я бы не посмел взять тебя с собой и ждать, пока Стагнер вернется!»


Ферлин подошел к Мордреду и схватил его за плечо одной рукой.


Затем они отправились на север.


Киэран оставался в тени десять минут. После того, как он убедился, что Ферлин действительно ушел, он издал длинный вдох.


Он прищурился над телом Градона. Высушенное дерево, которое было заполнено трещинами и порезами, должно было упасть, но это не так.


По словам Ферлина, Киэран знал, что сцена была оставлена в качестве подсказки для Стагнера.


Ферлин хотел использовать Мордреда в качестве приманки, чтобы заманить Стагнера на северную сторону княжества.


Место, где были связаны Морко и Титан. Другими словами, фронт продолжающейся войны.


Это была еще одна причина, чтобы Киэран покинул Княжество Морко.


В Княжестве Морко было много земли. На Западной и западной стороне были горы и скалы. Только север и юг были плоскими.


Однако благодаря усилиям великих князей предыдущих поколений земля выросла через территориальную экспансию, создав тем самым географический район, в котором теперь замок Морко стал столицей. Лес Паломничества был на юге, а Послеродовая долина на севере.


Северный регион Княжества Морко был связан с территорией Титана, поэтому война всегда разрасталась там два или три раза в год.


По словам Ганса, после десятилетий неразрешенной войны Морко и Титан стали заклятыми врагами.


Маленькая искра с обеих сторон могла начать войну.


Эта нескончаемая война породила поколения великих князей, которые хорошо сражались.


«Он заманивает Стагнера на север? Кажется, что Ферлин хочет силы Великого Князя, он использует их, чтобы сократить разрыв в силе между ними».


Киэран задумался об этом.


Хотя Ферлин ничего не показал, кроме презрения к мастеру меча Морко, его действия доказали обратное. Казалось, он встретил своего врага. В противном случае он бы так не изуродовал Мордреда.


Судя по действиям Ферлина, Киэран считал, что у Мордреда и Стагнера были очень необычные отношения, гораздо более сложные, чем отношения между учителем и учеником.


«Они близкие друзья? Или что-то еще?»


Пока Киэран думал, его ноги не останавливались.


Он также направлялся на север, хотя лучший путь для него покинуть княжество – это вернуться в Лес Паломничества и убежать оттуда.


Однако, когда мысль о потенциальных выгодах и наградах, спрятанных на севере, вошла в его сознание, Киэран принял решение.


Он не дал возможности получить вознаграждение, поскольку это произошло только один раз в голубой луне.


Учитывая уровень силы Ферлина и Стагнера, если он попадет в засаду, он получит хотя бы пару редких вещей и, возможно, даже некоторых легендарных!


При нормальных обстоятельствах он не был бы знаком с Ферлином или Стагнером, но теперь все изменилось.


Оба из них неизбежно сражались бы, поэтому Киэрану нужно было сосредоточиться на поиске возможности, воспользовавшись шансом и преимуществами их борьбы.


Конечно, Киэран также должен обладать определенной силой и бдительностью.


Поэтому, прежде чем он покинул местность, он стер все оставшиеся следы.


Все, что осталось позади, было тело Градона.


...


Ночь стала темнее, и факелы в замке мерцали в черной атмосфере.


Темное облако заблокировало тусклый свет луны, и яркая молния промелькнула по темному небу, точно также, как белая краска по черному холсту.


Спустя несколько мгновений начался дождь.


Сильный ливень продолжался всю ночь.


К тому времени, когда он замедлился, ручей замка переполнился, уровень воды превысил уровень безопасности.


Дежурные охранники были заняты извлечением воды изнутри.


Это была непростая задача. Пираньи не были шуткой. Руки охранников были одеты в железные перчатки.


Кроме того, небо все еще моросило, что делало их работу еще труднее.


«Что это за погода такая? Будем надеяться, что железные ограждения вокруг водяного клапана достаточно прочные, иначе мы могли бы отправиться на рыбалку в реку!»


«Это будет кровавый кошмар! Будем надеяться, что не все так плохо!»


«Интересно, когда сэр Градон вернется? Мы все еще должны следовать его приказам, верно?»


«Нет, нет, он командир всего западного района, он даже сражался с этими дикарями в горах! Его приказ должен быть верным!»


Несколько охранников разглагольствовали о ситуации, когда они выполняли свои обязанности.


«Какие приказы?» – внезапный суровый голос прервал охранников.


«Кто он ...»


Когда один из охранников обернулся, готовый выгнать нового человека, он увидел высокопоставленного сильного мужчину. Охранник сразу же изменил свой тон на нечто более благоговейное, его вульгарный рот открылся в вежливом приветствии.


«Добрый день, сэр Стагнер! Прежде чем сэр Градон вышел вчера вечером, он дал нам приказ. Он сказал, что никто не может выйти или войти в замок Морко без разрешения! Конечно, это не включает вас, сэр!» – сказал охранник с заиканием, пытаясь как можно больше льстить Стагнеру.


«Это так? Если это приказы сэра Градона, вы должны следовать им! Он ведь назначен защитником замка, не так ли?» – сказал Стагнер громким, сильным голосом, показывая охранникам щедрую улыбку.


«Ко ... Конечно, сэр!» – Охранники сразу кивнули в знак согласия.


Стагнер ушел вскоре после того, как они ответили в унисон.


Однако, как только он отвернулся, его лицо стало кислым. Он знал, что что-то случилось с Мордредом.


«Черт возьми!» – выругался он себе под нос.


Проклиная этого хитрого вора и того, кто угрожал безопасности Мордреда, Стагнер отправился искать правду.


Он скоро добрался до леса и тщательно осмотрел следы и следы вокруг них.


После целой ночи сильного дождя ливень смыл почти все. Даже Стагнер не мог ничего с этим поделать.


Однако был еще один ключ. Мертвое тело Градона и следы на высушенном дереве, оставленные позади некоторой особой силой.


После быстрого осмотра тела Градона, Стангнер коснулся следов на дереве и сразу понял, что произошло.


«Ферлин! Лучше тебе не навредить Мордреду, или я заставлю тебя молить о смерти!»


Тяжелый, сердитый рев вырвался из Стагнера, когда он в исступлении бежал к северу.


Началась битва века.
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Глава 222



Глава 222 – Истина или ложь (часть 1)


 Война между Морко и Титаном достигла конца. Как позже писали историки, захватчики были в конечном итоге изгнаны.


На это все надеялись, по крайней мере, все в Княжестве Морко.


Каждый из солдат Морко был переполнен радостью, что они выиграли еще одну войну. Их улыбки были такими же яркими, как утреннее солнце.


Солдатам было все равно, сколько Титан должен будет заплатить в качестве компенсации, или сколько военных премий они получат. Все, чего они ждали, это момент, когда смогут вернуться домой.


Они уладили все, что имело значение.


Башни форпостов по обе стороны долины Послевоенного периода были перестроены и укреплены еще больше.


Также была перестроена стена в конце долины, которая блокировала вход в Титан.


Как и самая большая защита от Титана, Стена Послесвечения оказала существенную помощь в отбивании врагов.


Даже фермеры в Княжестве Морко знали это, не говоря уже о солдатах.


Стена Послесвечения уменьшила потери Морко как минимум на 30%.


Поэтому каждый солдат, который помогал перестроить стену, делал это с исключительной серьезностью.


В конце концов, это был вопрос жизни и смерти.


Киэран, который прятался в пещере на левой стороне долины, не мог видеть их усилий по восстановлению, но с тех пор, как он добрался до Послеродовой Долины двумя днями ранее, то, что он видел и слышал, было достаточно для того, чтобы у него появились догадки.


Его не интересовала перестройка. Все его внимание было сосредоточено на Ферлине и Мордреде.


«Еще одна славная победа! Ваше Величество всегда побеждает!» – громко сказал Ферлин, стоя на гигантской скале.


Он уже снял капюшон и маску, обнажив длинное тощее, сморщенное лицо. Его волосы и борода были почти полностью белыми.


«Быть способным воспевать хвалу и свои добродетели – это тоже одна из вещей, которой собаке нужно учиться, да?» – сказал Мордред, полный издевательства. Его руки и ноги были связаны между собой, и он висел на дереве.


«Я приму это за комплимент».


Ферлин с улыбкой поклонился, как будто он с полным вниманием принял его комментарий.


Мордред рассмеялся, прежде чем замолчать.


За последние два дня Киэран видел такие сцены бесчисленное множество раз.


Каждый раз он чувствовал страх от способности Ферлина контролировать свои эмоции. Казалось, он не мог сердиться.


Независимо от того, насколько были суровые или деморализующие комментарии Мордреда, или уродливые слова, которые он использовал, Ферлин принимал все как комплимент.


Киэран неосознанно увеличил расстояние между ними после того, как стал свидетелем этой сцены.


Человек, который так хорошо контролировал свои эмоции, должен был быть очень деликатным.


Киэран не хотел раскрывать себя и разрушать все после того, как долго преследовал Ферлина.


Он также был близок к завершению своей главной миссии, будь то побег из Княжество Морко с севера обычным путем или убить все подкрепления чередующимися способами.


Все подошло к концу, поэтому Киэрану пришлось быть более осторожным, чем обычно.


Можно было услышать топот скачущих лошадей, а затем отряд всадников, которые появились под его пещерой.


Киэран посмотрел на них.


Лидером группы был мужчина средних лет с белыми бакенбардами. У него также были ясные морщины вокруг его рта и глаз.


Его спина была прямой, и он сошел с лошади с четкими движениями, которые не соответствовали человеку его возраста.


«Ваше Величество!» – Ферлин спрыгнул со скалы и поклонился.


«Молодец, сэр Ферлин! Твои поступки запомнятся! Я хочу сейчас поговорить с Мордредом!» – Сказал великий князь Морко.


«Как хотите!»


Ферлин отступил к месту в пещере, взяв с собой других рыцарей.


Когда все ушли, Великий Князь посмотрел на Мордреда.


Мордред отвернулся от взгляда отца.


«Я очень разочарован в тебе!» – медленно сказал Великий Князь, обращаясь к нему.


Как только слова исчезли, Великий Князь вынул свой хлыст.


Кнут сильно ударился о грудь Мордреда. Его кожа мгновенно раскололась, плоть его раненого тела разорвалась.


Кнут был запятнан кровью. Она капала на землю, медленно окрашивая камни красными каплями. Это было только начало.


«Ты знаешь, почему я так разочарован?»


Голос Великого Князя был наполнен ярости, но он не собирался скрывать этого.


Конский хлыст хлестал Мордреда по лицу и телу.


Мордред крепко стиснул зубы, оставаясь тихим во время избиения, воспринимая его как настоящий мужчина. Он даже не пискнул от боли.


Избиение продолжалось не менее 10 минут. Великий Герцог остановился только тогда, когда хлыст сломался пополам.


Мордред, который уже страдал от тяжелых травм, был на грани смерти.


Великий князь вытащил меч и указал на своего умирающего сына.


Когда лезвие и оболочка столкнулись, шум заставил Мордреда поднять голову, используя всю оставшуюся силу. Он увидел, что великий князь выглядел мрачным и заметил меч в руке.


Мордред внезапно широко улыбнулся.


Он был готов к смерти.


С тех пор, как он решил выполнить свой план, он уже знал, что это произойдет. Несмотря на то, что он испугался, некоторые вещи были неизбежны.


«Убей меня!» – пробормотал он, используя все дыхание, которое он мог собрать.


Как только слова вырвались из уст Мордреда, меч сильно ударил.


Он внезапно вспыхнул от холодного блеска.


Мордред закрыл глаза.


Так ожидаемой боли или ожидаемой свободы не было.


Руки и ноги Мордреда были освобождены, и он упал прямо с дерева в крепкие руки.


Мордред открыл глаза и увидел, что он в руках Великого Князя, уходящего от дерева.


Он нахмурился и с недоумением посмотрел на Великого Князя. Как и Киэран, который все это наблюдал.


Когда Великий Князь взмахнул мечом, Киэран подумал, что Мордред конец. Его убил бы его собственный отец, который был взбешен его действиями.


Однако Великий Князь освободил Мордреда от веревок.


«Что происходит?» – спросил Киэран, нахмурившись.


Внезапно поспешно вырвалось дыхание, привлекая его полное внимание.


Кто-то был там!


Сердце Киэрана забилось.


Перед тем, как он мог даже двинуться, перед Великим Князем появилась черная фигура, показалось яркое лезвие, со вспышкой направленное на его горло.


Прежде, чем лезвие могло воткнуться в горло Великого Князя, между ними появился темный туман, предотвращающий смертельный удар.


Темный туман охватил лезвие.


Ферлин вышел из темного тумана, с длинным тернистым жалом, подавив более широкий меч под ним.


Ферлин посмотрел на человека перед ним с холодной улыбкой.


«Как ты смеешь поднимать свой меч против Его Величества, Стагнер? Я должен разрезать тебя на кусочки!»


Темный туман вокруг Ферлина развязал еще более темную энергию, и появился бесконечный поток убийства. Стагнер шагнул к Ферлину, игнорируя опасную для жизни ауру.


Он посмотрел прямо через него на Великого Князя.


«Отпустите Мордреда!» – крикнул он.


Великий Князь слегка взглянул на плечо Ферлина, услышав разгневанный крик и увидев бешеное выражение Стагнера.


«Ваше Величество?»


Ферлин с недоумением посмотрел на Великого Князя.


«Оставь это мне», – сказал князь.


«Да Ваше Величество!» – Ферлин кивнул, быстро отодвинув темный туман, и отступил в сторону. Его терновый меч все еще был направлен на Стагнера.


Ему нужно было убедиться, что он сможет защитить Великого Князя в любой момент, если Стагнер сделает шаг.


Когда Ферлин отошел, Великий Князь и Стагнер посмотрели друг на друга.


Великий Князь был исключительно спокойным, а Стагнер оставался в ярости.


«Ты думаешь, что Мордред – твой ребенок?» – сказал Великий Князь после небольшой паузы.


«Конечно, конечно, он мой ребенок! Верни его мне!» – снова закричал Стагнер.


Глаза Киэрана широко раскрылись от правды.


«Мордред – сын Стагнера? Неудивительно, что у них были такие близкие отношения!»


Некоторые из его оставшихся без ответа вопросов были решены после этого откровения. Киэран думал, что теперь он все понял, но снова озадачился, услышав их следующие слова.


«Стагнер... Или я должен назвать тебя Леором? Пожалуйста, подожди минутку».


Великий Князь медленно и осторожно положил Мордреда.


Затем он снял кольцо с большого пальца левой руки и надел его на большой палец Мордреда.


«Это символизирует авторитет и силу Великого Князя», – медленно сказал он, указывая на кольцо и глядя на своего старшего сына.


«Знаешь, почему я разочарован, Мор? Это потому, что ты мне не доверяешь, я могу быть не лучшим отцом, но я никогда не ошибаюсь в своей собственной плоти и крови! С первого взгляда, когда я тебя увидел, я знал, что ты сын Кайли, а я ...»


«ПРЕКРАТИ ЭТО!» – Внезапный крик Стагнера прервал его.


«Все, что ты сказал, ложь! Я настоящий отец Мора! Кайли – моя жена, а не твоя!»


Стагнер бросился к Великому Князю, как бешеный зверь.


Его меч вызвал сильный ветер, казалось бы, готовый уничтожить его противника.


Ферлин вмешался, блокируя входящую атаку.


Между тем, за пределами пещеры, была слышна серия военных криков.


В воздухе развевался зеленый хвост гадюки.


Это был национальный флаг Титана!
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Глава 223



Глава 223 – Истина или ложь (часть 2)


 Войска Великого Князя сразу же пошли в бой, когда появились войска Титана.


Все солдаты из Княжества Морко были хорошо дисциплинированы, что стало результатом их первоклассной военной подготовки.


Когда началось сражение, отряд менее тридцати человек сумел удержать пехоту Титана из сотен тысяч вне пещеры.


Всадники имели преимущество местности, хотя, и каждый из них был очень сильным.


В то время как битва снаружи продолжалась, так и началась битва между Ферлином и Стагнером внутри пещеры. Она была, возможно, еще более ожесточенной.


Мощных волны лезвий, выпущенных с каждым размахом, было достаточно, чтобы разбить скалы и горы.


Их тени едва могли идти в ногу с их движениями, и разрушение было безмолвным, так как звук тоже не мог справиться.


По мнению Киэрана, они были равны по силе.


Прошли секунды, Ферлин медленно одерживал верх, не из-за его силы, а из-за того, что говорил Великий Князь.


«Несчастный случай свел меня и Кайли вместе. Она была еще моложе тебя, когда я впервые встретил ее, а я был еще мальчиком ...»


«Заткнись! ЗАТКНИСЬ!»


Великий Князь выплескивал секреты рядом с сыном. Даже возмущенные крики Стагнера не могли остановить его.


Вот почему Стагнер отвлекся и расстроился, тем самым предоставив Ферлину победу.


Темный туман летел к нему, как шелк, слегка лаская его тело.


Ни один из его доспехов не мог защитить его от ужасного тумана. Простое прикосновение от него могло привести к тому, что под его доспехами образовывался небольшой разрез.


Свежая кровь начала разливаться, и в течение нескольких вдохов тело Стагнера было окрашено в красный цвет.


«Что-то неправильно!»


Киэран наблюдал за борьбой между Ферлином и Стагнером, прежде чем посмотреть на солдат Морко и Титана, и Великого Князя, который все еще рассказывал историю своему сыну. Вещи не складывались. Киэран нахмурился.


«Почему Великий Князь решил рассказать эту историю прямо сейчас? Кажется, он пытается отвлечь Стагнера! И почему Ферлин выбрал такое место, а не где-нибудь безопаснее? Он знал, что у Стагнера были необычные отношения с Титаном. Он пытался заманить сюда солдат Титана! Подождите...»


Киэран удивленно посмотрел на Великого Князя.


Его слова были мягкими, когда он разговаривал с Мордредом, но его лицо было спокойным, как вода и прохладно, как лед.


Отец не рассказывал историю своему сыну.


Великий Князь снова обнажил меч и указал лезвием в небо.


Солнечный свет отражался на лезвии, ярко сияя.


Отражение ярко светило к потоку долины.


Внезапно из него раздался громовой звук.


Гигантские бревна внутри ручья, которые, как предполагалось, использовались для восстановления стены Послесвечения, с невероятной скоростью катились вниз вместе с шариковыми породами.


В течение всего лишь секунды бревна и камни сильно врезались в головы солдат Титана.


Менее чем через четверть минуты, солдаты Титана, которые проникли в Долину Послесвечения, были убиты.


Некоторые счастливые выжившие, которые еще не вошли в долину, бежали прочь.


После нападения оползней с обеих сторон долины появились еще больше солдат Морко и сбежались к своим врагам.


«Это был сигнал, чтобы активировать ловушку! Это с самого начала была большая ловушка! Ловушка, специально предназначенная для Княжества Титана!» – понял Киэран.


«Великий князь знал о восстании в замке, и он использовал его против них! Он знал обо всем с самого начала, но делал вид, что не знал! Разве не он все устроил?»


От второй теории позвоночник Киэрана похолодел. Однако после тщательной мысли он понял, что это возможно.


Ферлин сказал, что, когда Стагнер предстал перед Великим Князем десятью годами ранее, у него были сомнения. Если Ферлин знал, почему бы не знать Великому Князю?


Ответ был очевидным. Великий князь, должно быть, знал все с самого начала. В противном случае Ферлин не появился бы в замке в нужное время.


«Какой ужасный человек! Я не думаю, что у него вообще есть человечность. Он хотел выиграть эту войну, и он использовал все средства, необходимые для ее достижения!»


Киэран посмотрел на Великого Князя. Его меч все еще был высоко поднят в воздух, и он все еще шептал сыну. Он выглядел как скорпион, готовый жалить свою жертву.


Киэран снова посмотрел на Мордреда, который потерял сознание. Его жизнь висела на волоске.


Тем не менее, это была не очень хорошая причина для Великого Князя остановиться. Он продолжал тихо шептать про эту женщину, Кайли, и как они встретились и полюбили друг друга.


Стагнер ревел, как бушующий зверь, все еще борясь с Ферлином.


Ферлин неоднократно ранил его, периодически нанося ему небольшие порезы. Когда Великий Князь продолжил рассказ, раны размножились по телу Стагнера, и его тон стал более возбужденным.


«Ты знаешь, почему твоя мать в конце концов оставила меня, но все же вернула тебя мне? Ты, Мор? Это потому, что она раскрыла мои секреты. Некоторые очень темные секреты ... Она думала, что я просто какой-то бессмысленный, беспощадный тиран! Вот почему она бросила меня!»


«Она меня недооценила, хотя моя решимость вернула тебя ко мне. Разве это того не стоило? Целая деревня для тебя? Точно также, как я использовал жизни Леграна и Редрала в обмен на все Княжество Титана! Это была действительно большая сделка!»


Великий Князь смотрел на Стагнера, когда говорил.


«Мне действительно нужно поблагодарить тебя, Леор, ты все еще такой же простодушный. Все, что мне нужно было сделать, это накормить тебя некоторыми подсказками. Ты даже не мог дождаться, чтобы пойти за ним! Было совершенно неутешительно, что тебе понадобилось десять лет, чтобы завершить свои планы, хотя я думал, что ты сформируешь отношения с Титаном через три-пять лет! Я дал тебе много шансов!»


Великий Князь покачал головой, пока он читал лекции Стагнеру.


«Морко!» – закричал Стагнер.


«Я здесь! О, у меня есть идея!»


Великий Князь кивнул, как будто согласился, морщинистые углы его рта ухмылялись злобными намерениями.


«Как насчет того, чтобы ты забрал свою собственную жизнь? Если ты это сделаешь, я позволю Мору жить. Твое существование – всего лишь неприятность! Я больше не могу спать или есть хорошую еду!» – сказал он, указывая мечом на бессознательного Мордреда.


«Ты серьезно?» – Стагнер внезапно прекратил атаковать, и Ферлин тоже.


Ферлин не мигая подошел к Великому Князю.


«Конечно, Мор – мой сын, он единственный сын, который у меня есть сейчас. Если ситуация позволит, я бы предпочел не потерять его!» – сказал Великий Князь.


«Хорошо, тогда я выбираю смерть! Я не заберу свою жизнь. Ферлин, ты, ублюдок, ты так долго хотел меня убить, не так ли? Вот твой шанс!» – Стагнер отбросил клинок.


Лезвие упало на землю, создавая чистый звук. В одно мгновение тернистый меч Ферлина пронзил грудь Стагнера.


Тонкий длинный меч был у него в груди, и кровь хлынула, когда Стагнер неожиданно усмехнулся.


Он схватил Ферлина, который был в диапазоне рук, и бросился к Великому Князю.


Перед тем, как Великий Князь мог даже отреагировать, другая рука Стагнера схватила его крепко, предотвращая побег.


Стагнер мгновенно повернул голову, крича в сторону определенного места:


«СЕЙЧАС!»


Именно там Киэран прятался!
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Глава 224



Глава 224 – Идеалы.


 «Он заметил меня?»


Сердце Киэрана забилось, но он сразу понял намерения Стагнера.


Стагнер держал на руках как Ферлина, так и Великого Князя, поэтому они не могли легко уйти. Независимо от того, как сильно они били руками или ногами его, Стагнер держался ценой жизни.


Неподвижная цель – лучший способ активировать [Безрассудный порыв].


«Стагнер, должно быть, нашел следы моей битвы с Ураганными рыцарями в джунглях, поэтому он, должно быть, получил общее представление о [Безрассудном порыве] и о том, как я уничтожил щит и копья! Когда он попал в ловушку Великого Князя, он решил использовать меня, чтобы исправить ситуацию! Просто для того, чтобы Мордред выдил? Хотя он знает, что Мордред не является его сыном?»


У Киэрана возникли вопросы. По сравнению со Стагнером, Великий Князь был более хладнокровным.


Чтобы победить Титана, он был готов пожертвовать двумя своими детьми.


Если бы лучшая награда представилась ему, он тоже пожертвовал бы своим последним сыном!


Эгоистичные люди пожертвовали бы чем угодно, чтобы получить то, что хотели.


Именно по этой причине Стагнер хотел, чтобы Великий Князь погиб. Он использовал бы это как возможность для Мордреда подняться на трон.


В противном случае он бы убил Великого Князя раньше.


Великий Князь достигнет своих целей любыми средствами, даже жертвуя своими сыновьями, но Стагнер пожертвует чем угодно ради своего сына, даже собственной жизнью.


Это были два совершенно разных человека.


Киэрану пришлось глубоко вздохнуть, чтобы сосредоточиться на своей миссии.


Затем он схватил [Пронзающее Копье] и нацелился на троих мужчин.


Внезапно раздался дрожащий от земли треск, и громадный рев заполнил пещеру.


Мираж гигантского носорога сформировался вокруг Киэрана.


Первобытная разрушающая сила, ускоряющаяся к своей цели с дрожжащим топотом.


Когда мираж зверя бросился вперед, копье пронзило борющегося Ферлина.


*Бам!*


Ферлин был раздавлен, как арбуз под грузовиком.


Темный туман вокруг его тела летел к Великому Князю и покрывал его, как шелк, освобождая его от хватки Стагнера.


«Ферлин был готов пожертвовать собственной жизнью, чтобы хозяин мог жить?»


Киэран был в восторге от свидетельства такой сильной лояльности, но «Безрассудный порыв» не остановится из-за этого.


Рука Великого Князя была поражена [Пронзающим Копьем], а сила удара разорвала ее. На земле была кровь и плоть, вместе с костями торчащими из сокрушенной плоти. Это была ужасная рана.


Стагнер был последним на пути носорога. Несмотря на то, что у него был меч в груди, когда он увидел, что Великий Князь выжил, он не сдавался.


Стагнер быстро вздохнул. Выдержав боль, он вытащил тернистый меч и бросил его в Великого Князя.


Меч пролетел прямо в темный туман и ударил Великого Князя.


После крика Великий Князь упал на землю.


Стагнер слегка улыбнулся и повернулся к Мордреду, его суровое лицо расплылось в доброй, яркой улыбке.


Несмотря на его яркую улыбку, он был в шоке.


Он увидел, что Киэран прошел мимо него, упал на землю и его вырвало кровью.


Хотя [Безрассудный порыв] не мог быть остановлен, Киэран мог изменить его направление. Даже малейшие изменения могут привести к совершенно другому исходу.


Стагнер удивился. Он громко рассмеялся Киэрану.


Его смех был настолько энергичным, что он не соответствовал его раненому телу. Тем не менее, каждый из его шагов был прочным и устойчивым.


Стагнер подошел и наклонил голову, глядя на Киэрана, который изо всех сил пытался встать со сломанным копьем в руке.


«Интересный парень! Вот, это тебе!»


Стагнер достал золотую медаль размером с монету и положил ее на ладонь Киэрана.


Прежде чем Киэран мог ответить, Стагнер подошел к Мордреду.


Его шаги становились все тяжелее и медленнее, его дыхание слабело и тускло.


Когда Стагнер приблизился к Мордреду, он не мог не встать на колени в исступлении.


Он последний раз посмотрел на своего сына, прежде чем наклонить голову. Он больше не показал никаких признаков жизни.


...


[Суб-миссия: Предотвращение (завершено)]


Уведомление появилось перед Киэраном прямо под журналом битвы.


[Безрассудный порыв, Пронзание: уровень защиты цели ниже Сильного, нанесено 500 ед. урона противнику, цель обездвижена, нанесено 500 ед. урона противнику, сокрушительный Эффект активирован ...]


[Безрассудный порыв, Пронзание: уровень защиты цели ниже Сильного, нанесено 500 ед. урона противнику, цель имеет защитный навык и способна уклониться от прямого удара, нанесено 100 ед. урона противнику, сокрушительный Эффект активирован ...]


[Безрассудный порыв, Пронзание: Курс ускорения сильно изменен, немного слабее Сильного урона, получен ущерб в 400 ед. урона, Тяжело раненый статус ...]


....


Когда все его характеристики упали, Киэран знал, что его состояние будет ужасным, но он все равно не пожалел о своем решении.


Он не убивал бы такого человека, как Стагнер тогда, когда у него была возможность это предотвратить. Он знал, что должен что-то сделать. Вот почему он изменил курс ускорения.


Он охотно принял это решение.


Хотя из-за этого ему было больно, он также был вознагражден неожиданной добычей.


«Хорошие вещи для хороших парней?»


Киэран опустил голову и посмотрел на золотой медальон с эмблемой льва.


[Название: Львиное Сердце]


[Тип: Аксессуар]


[Ранг: Легендарный]


[Атака / Защита: Нет]


[Атрибуты: Львиная Доблесть, Смелость Льва, Черты Короля]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это медальон подтверждения. Стагнер отдал бы его только тому, кого он признал равным. Его сила сильнее, чем кажется!]


...


[Львиная доблесть: При активации она увеличивает любую характеристику, силу +1, ловкость +1, телосложение +1, продолжительность 10 секунд, один раз в день]


[Смелость льва: При активации пользователь получает иммунитет против ранений, страха, паники, яда и других дебаффов, 10 секунд, один раз в день]


[Черты Короля: Когда [Львиная доблесть, Смелость льва] активированы, вы делите их эффект с любыми товарищами по команде в пределах вашего поля зрения, ограниченным до 5 товарищей по команде.]


...


«Это заслуживает того, чтобы его называли Легендарным!»


Киэран был в восторге от атрибутов [Львиного Сердца].


[Львиная доблесть], [Смелость льва] и [Черты Короля]. Каждого из них было достаточно, чтобы самостоятельно изменить ход битвы.


Тем более что [Черты Короля], командный эффект, который может изменить игру.


Несмотря на то, что количество пользователей ограничено, это не было большим огорчением для Киэрана.


Несомненно, это была его самая большая награда в подземелье, хотя его награды были намного больше.


На вершине измельченного тела Ферлина была светящаяся фиолетовая книга навыков, а тернистый меч, брошенный в Великого Князя Стагнером, тоже имел оранжевое свечение.


Специальная книга навыков и оружие редкого ранга.


Вдруг предположительно мертвый великий князь немного кашлянул.


Киэран прищурился от внезапного звука.


Он не мог убить Стагнера из-за своих идеалов, но он не пощадит Великого Князя.


Киэран схватил свое сломанное копье и подошел.


Кровь была повсюду вокруг горла Великого Князя.


Он расширил глаза на Киэрана, чувствуя холодный взгляд в его глазах. Как будто смерть стучала в его дверь.


Великий князь собрал всю свою энергию, чтобы говорить, и даже немного поднял руку, но в итоге ничего не вышло.


Киэран оборвал жизнь Великого Князя, подталкивая сломанное копье в его грудь.


[Вы убили Великого Князя Морко, основной прогресс миссии изменился, рейтинг подземелья значительно увеличился, основная миссия завершена раньше!]


[Игрок покинет подземелье через 5 минут.]


[Пожалуйста, возьмите любые предметы, которые вы хотите сохранить!]


[Примечание: любые предметы, которые превышают место инвентаря, будут автоматически удалены!]


...


Внезапные уведомления не были неожиданными.


Киэран быстро вытащил острый меч и взял доспехи редкого ранга. Затем он направился к книге навыков специального ранга.


После того, как Киэран связал все с помощью ключа [Обманщика], он посмотрел на бессознательного Мордреда, точнее на кольцо на большом пальце левой руки.


Это был поступок Великого Князя, который провоцировал Стагнера. Вот почему он надел кольцо на палец Мордреда.


По его словам, кольцо было единственным в своем роде, и это было связано с наследием Морко.


Возможно, это было даже то самое наследие.


Киэран имел ограниченные знания о наследии, поэтому он не исключил этой возможности.


Что касается всех ошибок, связанных с отсутствием Наследия?


Это может быть правдой. Наследие действительно пропало и попало в руки Мордреда.


Когда Мордред был захвачен Ферлином, Наследие было возвращено Великому Князю.


В конце концов, во время своей поездки в Послесродовую Долину, Ферлин встречался с людьми не один раз.


Ему, должно быть, было легко передать наследие Великому Князю.


Моральная дилемма предстала перед Киэраном.


Должен ли он взять Наследие или нет?
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Глава 225



Глава 225 – Несвоевременное вознаграждение.


 «Нет!»


В конце концов, Киэран решил не брать кольцо Мордреда.


Он вспомнил, через что прошел Ганс.


Ганс думал, что у него достаточно времени, чтобы безопасно выбраться из подземелья.


В результате он ничего не получил и даже разблокировал это специальное подземелье в качестве наказания.


Киэран был уверен, что он может снизить вероятность возможного наказания. Ему нужно было убить Мордреда.


Все еще...


Киэран коснулся медальона, который висел на его груди.


Присутствие Стагнера заставило его не убивать Мордреда, по крайней мере, пока Мордред не стал враждебным.


«Какой я лицемер!» – Киэран высмеял себя, когда снова взглянул на предполагаемое кольцо Наследия.


Затем он обернулся и пошел глубже в темные части пещеры.


Солдаты из Княжества Морко, наконец, заметили, что что-то не так.


Когда они примчались, все, что они видели, это Великий Князь, Ферлин и Стагнер, все мертвые, плюс бессознательный Мордред.


Никто из них не знал, что на самом деле произошло.


Через несколько дней Мордред оправился и поднялся на трон без каких-либо возражений, надев Наследие на свою руку.


Первое, что он сделал, – объявил войну Титану, который замышлял убить предыдущего Великого Князя, консультанта Ферлина и мастера мечей Стагнера.


Его армия должна была выиграть войну.


В конце концов, Титан запланировал восстание в замке Морко и задумал свергнуть Великого Князя Морко.


Все княжество Морко подпитывалось яростью к общему врагу. Спустя две недели Княжество Титан пало, и Мордред успешно выполнил пожизненное желание Великих Князей предыдущих поколений.


Падение Титана стало только началом завоеваний Великого Князя.


В течение следующих 20 лет Великий Князь завоевал несколько княжеств по всей стране и создал единую династию.


Великий князь Мордред, старший сын предыдущего Великого Князя, успешно взошел на королевский трон.


Статуя была построена на площади дворца сразу после его вознесения.


Некоторые девицы и слуги слышали, как Король обращался к статуе как к отцу, но старший слуга сказал, что статуя была учителем Короля, мастером меча предыдущего поколения, Стагнером.


...


Киэран вернулся в игровое лобби после завершения сюжетной линии подземелья.


Последовали рейтинги подземелий.


[Специальное подземелье: Заключенные]


[Тип подземелья: Подземелье специального наказания]


[Уровень сложности: Средний]


[Основная миссия: Побег из княжества Морко]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг F)]


[Дополнительная миссия 1: Внезапное прибытие (рейтинг Хорошо, Невозможно увеличить рейтинг)]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг F → E)]


[Дополнительная миссия 2: Преследователи (Рейтинг Хорошо, Рейтинг увеличен)]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг E → C)]


[Дополнительная миссия 3: Предотвращение]


[Завершение миссии: 100% (рейтинг C → B)]


[Боевая активность: Очень активная (рейтинг B → A)]


[Эффективность разведки: Средняя]


[Специальный рейтинг 1: Ликвидирован второй сын Великого Князя, Легран (Рейтинг A → S, Rep + 1)


[Специальный рейтинг 2: Ликвидирован консультант Великого Князя Ферлин (Рейтинг S → SS, Rep + 1)]


[Специальный рейтинг 3: Ликвидирован Великий Князь Морко, изменен курс основной миссии (рейтинг SS → Z, Rep +3)]


[Приобретен титул: Убийца короля]


[Убийца короля: вы уничтожили одного из лидеров фракции и изменили баланс их сил, вызвав огромные эффекты в подземелье. Вы принесли смену приливов и отливов. При экипировке атака против дворян и NPC знати увеличивается HP 20%, + 5% оборонительного эффекта, у вас есть определенный шанс вызвать страх и привлечь враждебность от лидеров местных фракций]


[Конечный рейтинг игрока: Z!]


[Расчет награды Специального Подземелья Игрока ...]


[Финальная Добыча Подземелья составляет...]


[Очки: 25 000; Очки навыков: 15; Золотые очки навыков: 2; Золотой Очки Атрибутов: 2]


[Примечание 1: Как участник Специального Подземелья, вы не получили дополнительного специального подземелья.]


[Примечание 2: Как участник Специального Подземелья, вы не получили дополнительной доли в специальных наградах.]


[Примечание 3: Ваша общая репутация достигла 10. Вы сделали себе имя среди NPC. Некоторые из них запомнят ваше имя.]


...


«Нет дополнительного специального подземелья или доли в специальных наградах?»


Киэран не был удивлен, что он превзошел рейтинг SSS.


В конце концов он вошел в подземелье с высоким уровнем. Хотя казалось, что у него была собственная сольная миссия, из-за контракта, Киэран почти все время находился рядом с Гансом.


В результате у него были те же трудности, что и у Ганса. Кроме того, он убил Великого Князя. Учитывая его репутацию и положение, Киэран знал, что получит. В конце концов, у него был подобный опыт.


Однако он не ожидал этих заметок. Он не получил дополнительного Специального Подземелья или доли особых наград.


Хотя Киэран понятия не имел, какие особые награды были, он был уверен, что они были хорошими. В противном случае, не стоило бы получать рейтинг Z и превосходить рейтинг SSS за них.


«Должен быть, по крайней мере один предмет Легендарного ранга!» – подумал Киэран про себя.


Он бессознательно закрыл свое сердце правой рукой, чувствуя сердечную боль в упущенной возможности.


Чтобы отвлечь внимание от потери, он обратился к своим последним наградам.


Оружие Редкого Ранга, монолитный доспех Редкого ранга и книга навыков Специального Ранга.


Оружие пришло от Ферлина.


[Название: Шип Розы]


[Тип: Меч]


[Ранг: Редкий]


[Атака: Сильная]


[Атрибуты: Бронебойность Уровень 2, Техника Уровень 1]


[Эффекты: нет]


[Требования: нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: этот меч был выкован мастером фехтования и даровал знания мастера фехтовальщика о мечах!]


...


[Бронебойность Уровень 2: Способность проникать в среднюю броня (Сильная защита)]


[Техника Уровень 1: +1 для любого навыка меча (Резкое оружие, кинжал, нож, длинный меч, меч с двумя ручками), Невозможно превзойти уровень трансцендентности]


...


«Он способен повысить уровень мастерства?»


Киэран увидел атрибут и мгновенно осознал ценность меча. Несмотря на то, что у него был только навык кинжала, он ударил в его сердце аккордом, потому что был указан и кинжал.


Это могло бы сэкономить любому игроку массу очков при повышении квалификации. Это было чем-то, что можно было бы ожидать.


Киэран быстро опомнился.


«Повышение мастерства не может превзойти Трансцендентность?» – пробормотал он.


Это привело к значительному снижению стоимости [Шипа Розы], но это было понятно.


Без этого ограничения он не был бы Редким. Он был бы легендарным или даже более ценным.


Киэран положил [Шип Розы] вниз и проверил доспехи, которые он получил от Великого Князя.


Броня выглядела крепкой и прочной. Он включал шлем, маску, перчатки и наладонники. Это был полный комплект.


[Название: Монолитная броня]


[Тип: Доспехи]


[Ранг: Редкий]


[Защита: Сильная]


[Атрибуты: монолит]


[Эффекты: Нет]


[Требования: сила D +]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: У этой брони есть прочность, достойная ее названия. Когда вы ее наденете, вам нужно отказаться от любого снаряжения на ваших ладонях, руках, ботинках, шлеме или маске. Вам также нужно определенное количество Силы.]


...


[Монолит: при активации защита +1 иммобилизована на 15 секунд, один раз в день]


...


«Мощная защита!» – Киэран был удивлен.


Из своего опыта работы с [Защитой Примуса] он знал, какое большое преимущество может предоставить Мощная защита. Активация [Монолита] даст ему +1 Защита и увеличит ее до Чрезвычайно Мощного.


Большая часть его тела будет невосприимчива к повреждению. Тем не менее, успокоившись, Киэран решил продать его.


У него были [Рука Примуса] и несколько колец, [Взгляд Полумертвеца], [Злоба Вилко] и [Призрачный захват], каждый из которых обладал уникальными навыками.


Киэран не мог обменять один Легендарный предмет и три Редких с несколькими навыками на редкую броню.


Если [Монолитная броня] могла обеспечить мощную защиту при нормальных обстоятельствах, он бы не возражал, но это была просто мысль.


Киэран снова вздохнул.


Затем он обратил внимание на последнюю награду – Книгу навыков специального ранга.


Когда он увидел название Книги навыков, его глаза расширились.
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Глава 226



Глава 226 – Прикрытие, Трансцендентность.


 [Найдена Книга навыков: Прикрытие.]


[Вы хотите изучить навык?]


[Примечание: Увеличивает Прикрытие на один уровень, не может превышать уровень трансцендентности]


...


«Увеличивает Прикрытие на один уровень?»


Киэран посмотрел на уведомление о книге, и в шоке расширил глаза.


Он никогда не думал, что это будет другая книга навыков [Прикрытие]. Это была действительно удивительная награда.


[Прикрытие] уже было на уровне Мусу, и обновление его до следующего уровня стоило ему 40 000 очков и 1 Золотое очко навыков.


40 000 очков было не маленькой суммой, но «Золотое очко навыков» было еще более ценным.


Это было тем, чего Киэрану не хватало.


На его нынешнем уровне роста [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] нуждалось в значительном количестве золотых очков навыков, а также [Удар Клинком]. Несмотря на то, что это был просто базовый навык, чтобы повысить его до Мусу или Трансцендентности, каждый уровень стоил Золотого очка навыков.


Киэран был настроен повысить все свои базовые навыки, по крайней мере, до Трансцендентности, чтобы он мог быть лучше во всех видах подземелий.


Эта мысль вызвала у него огромное давление.


К счастью, своевременное появление книги навыков [Прикрытие] уменьшило давление на Киэрана.


«Книга навыков [Прикрытие] не может повысить уровень навыка выше Трансцендентности, но, к счастью для меня, Трансцендентность сразу после Мусу!»


[Книга навыков Прикрытие использована!]


[Прикрытие +1]


[Прикрытие (Мусу → Трансцендентность)]


[Навык достиг уровня трансцендентности, доступны дополнительные возможности Трансцендентности]


[A: Теневой плащ (Создает сверхъестественную темную завесу, начинающуюся от вас и простирающуюся в радиусе 5 метров). Вы получите дополнительное улучшение сокрытия в темноте. Ваши враги в этом диапазоне будут поглощены тьмой и должны пройти тест на интуицию. Если они потерпят неудачу, они получат дебафф слепоты.)]


[B: Теневой кинжал (При ударе из тени, ваши атаки будут иметь дополнительную энергию тени! Эта энергия тени будет увеличиваться в зависимости от времени, которое вы проводите в тени (+1 уровень каждые 10 минут), Максимальная атака не может превышать мощную атаку)]


[C: Теневая броня (Создает защитную броню из теней и блокирует атаки ваших врагов! Защита Теневой брони зависит от времени, которое вы проводите в тени (+1 уровень за каждые 10 минут), Максимальная защита не может превышать Мощную защиту]


«Варианты трансцендентности?»


Киэран был потрясен, предложенными тремя вариантами.


Все три казались ему очень полезными.


A, Теневой плащ был подходящим для непредвиденных ситуаций.


B, Теневой кинжал был предназначен только для атаки.


C, Теневая броня была для защиты, если он был обнаружен врагами.


Киэран все еще помнил, как Ферлин боролся с темным туманом. Его атаки и защита были еще более усилены им.


Киэран выбрал А, хотя.


По сравнению с [Теневым кинжалом] и [Теневой броней], которым для максимальной эффективности требовалось время, [Теневой плащ] был более подходящим для него. В конце концов, он всегда сталкивался с неожиданными ситуациями.


Кроме того, Киэран был вполне уверен в том, что сможет достичь такого же уровня атаки и защиты, как [Теневой кинжал] и [Теневая броня] с достаточной подготовкой.


Если что-то внезапно пойдет не так, он не был уверен, что справится с этим должным образом.


В конце концов, никто ничего не мог гарантировать. Поэтому Киэрану было лучше иметь еще один туз в рукаве.


Другая карта была еще лучом надежды!


«Я выбираю А!» – Сказал Киэран.


[Вариант A: Теневой плащ]


[Название: Прикрытие (Трансцендентность)]


[Связанные атрибуты: Ловкость]


[Тип навыка: Вспомогательный]


[Эффекты: Возможность в полной мере использовать тени для сокрытия, ваше присутствие хранится в секрете от ваших врагов, увеличивает сокрытие на 80%]


[Трансцендентный Теневой плащ (Создает сверхъестественную темную завесу, начинающуюся от вас и простирающуюся в радиусе 5 метров). Вы получите дополнительное улучшение сокрытия в темноте. Ваши враги в этом диапазоне будут поглощены тьмой и должны пройти тест на интуицию. Если они потерпят неудачу, они получат дебафф слепоты.)]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Ловкость C-]


[Примечания: Вы можете прятаться в тени и использовать ее в своих интересах!]


...


[Прикрытие повышено, Связанные атрибуты увеличиваются ...]


[Ловкость C- → C]


[Примечания: Максимальное мастерство]


...


«Прикрытие и Сокрытие в тенях увеличены на 20%, а ловкость увеличена на 1! Это действительно того стоило!»


Киэран был поражен эффектами навыка, но он быстро заметил примечание.


«Трансцендентность – это максимальный уровень мастерства?» – пробормотал он.


Это был первый раз, когда он столкнулся с максимальным мастерством. Хотя он не мог подтвердить, были ли другие навыки одинаковыми, Трансцендентность [Прикрытия] предоставила Киэрану общую идею.


Даже если бы другие навыки превосходили Трансцендентность, это было бы не настолько сильно.


«Трансцендентность, да?» – пробормотал Киэран, глядя на [рукопашный бой], [Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие)] и [Уклонение], остальные три навыка, которые он хотел повысить.


Хотя каждое из этих навыков требовало значительного количества очков, у Киэрана было достаточно золотых очков навыков на данный момент.


Если он предпочел бы повысить уровень любого из этих трех базовых навыков, ему нужно было продать два предмета, которые он приобрел. Тогда он мог бы накопить достаточное количество очков для не менее двух уровней.


Киэран сможет повысить два навыка до Трансцендентности и получить опции Трансцендентности, которые пришли с этим повышением.


Тем временем его «Золотых очков навыков» также было достаточно для того, чтобы [Удар Клинком] был повышен до уровня Великий Мастер.


Согласно предсказаниям Киэрана, если [Удар Клинком] будет повышен до Великого Мастера, его Атака и острый край были бы, по крайней мере, сильными или мощными.


Однако Киэран мог позволить себе только один путь роста, учитывая его нынешний статус.


Одним из них был двумя вариантами трансцендентности, а вторым – мощной атакой и острым краем.


«Что выбрать?»


Киэран нахмурился над двумя вариантами.


Он все еще не принял решения, когда пришло сообщение.


Киэран вздохнул и открыл дверь.


... ...


Беззаконный: Трактир Изобилия!


Ганс: Я угощаю!


...


Сообщения были от Беззаконного и Ганса. Казалось, что они выбрались из подземелья целыми и невредимыми.


Их слова были очень ясны.


Киэран вспомнил, что сказал Ганс, прежде чем они расстались в подземелье.


Он набрал «Ждите» и быстро собрал свое снаряжение и направился к Трактиру Изобилия.


Ему нужно было встретиться с ними не только из-за обещания Ганса, но и потому, что у него были новые вопросы для Беззаконного.


Он хотел спросить о вариантах Трансцендентности для [Рукопашного боя], [Огнестрельного оружия (Легкого огнестрельного оружия)] и [Уклонения].


Если бы Киэран мог лучше разобраться в этом, прежде чем принимать решение, процесс повышения был бы намного более гладким.


Когда он собирался покинуть свою комнату, он внезапно остановился.


«Здесь кто-то есть!»
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Глава 227



Глава 227 – Убийственное намерение.


 Используя свою Интуицию Ранга С, Киэран мог быстро почувствовать резкий блик.


Это был не какой-то неизвестный. У блика было легкое ощущение злого умысла.


Хотя это была просто вспышка, этого было достаточно, чтобы заставить Киэрана дрожать, как будто ядовитая змея ползла по его спине.


Киэран бессознательно схватил свой [Питон -W2].


Однажды он уже попал в засаду, когда возвращался на 13-ю улицу Уолл-стрит. Не удивительно, если бы засада ждала его, как только он выйдет.


В конце концов, за его голову была назначена награда.


Киэран прислонился спиной к двери. Система спросила его, хочет ли он вернуться в комнату или нет.


Ему нужно было убедиться, что он может попасть в свою комнату, если что-нибудь случится. Только тогда он сможет тщательно осмотреться.


Киэран все еще помнил, насколько мощной был орудийный огонь Адского Пламени. Он был не уверен, что другим игрокам не принадлежит какое-либо подобное оружие.


Он должен был быть осторожным на всякий случай.


«А?» – Когда Киэран осмотрел свое окружение, он нахмурился.


Никого не было, даже после того, как он просмотрел всю площадь с нескольких безопасных мест.


Он никого не видел.


«Может, это какое-то животное?» – Киэран вспомнил птицу, которая была отправлена убийцами, чтобы шпионить за ним.


Он быстро изменил настройки поиска и что-то нашел.


Это был орел с острыми когтями.


Хотя в нелегальной игре было много видов животных, даже бездомных собак и кошек, варианты были ограничены городскими животными. Не было никаких диких или хищных животных.


Тем не менее, этот орел был хищным животным.


Киэран, не раздумывая, поднял пистолет, но у орла был исключительный интеллект.


В тот момент он поднялся выше в небо.


Тем временем он бросил бумажку с помощью когтей.


Киэран пожал плечами и беспомощно уставился на орла, когда он исчез в небе.


Он хотел выстрелить, но орёл был слишком быстрым, и у него, казалось, была какая-то способность уклоняться.


Даже с его уровнем Мусу [Огнестрельного оружия (Легким огнестрельным оружием)], Киэран не мог зацепить его.


«Это не может быть обычным орлом!»


Киэран догадался, что это был не первый раз, когда орёл шпионил за своей добычей. Его взгляд сосредоточился на бумажке.


После использования его Мастер уровня [Медицина и медицинские знания] и [Мистические знания], чтобы убедиться, что бумага не отравлена и не может вызвать какую-либо магическую ловушку, он поднял ее и открыл.


Там был красный смайлик. Ярко-красный цвет был свежей кровью, и он все еще имел запах.


Смайлик был прост, нарисован указательным или средним пальцем, используя свежую кровь. Гигантский круг образовал лицо, а глаза были двумя дугами. Рот был острой V-образной формы.


Ярко-красный цвет заставил его выглядеть жутким.


«Что это за символ?»


Киэран нахмурился, когда он искал ответ среди знаний и воспоминаний в голове.


Он никогда раньше не видел ничего подобного. Даже после очередного раунда осмотра его окружения он все еще ничего не нашел, и с ним никто не связывался.


После бесполезного поиска он сел на поезд к Трактира Изобилия. На протяжении всей поездки его разум был забит размышлениями. Он снова сосредоточился, когда добрался до Трактира Изобилия.


Беззаконный и Ганс помахали ему рукой, и он слегка кивнул.


«Вот, 2567! Это угощение от Ганса! Я попросил Рэйчел принести самую дорогую гурманскую еду и вино! Мы будем есть и пить, как короли!»  – сказал Беззаконный в восторге.


«Могу я забрать свои слова обратно? На самом деле, я уже сожалею о своем решении!»


У Ганса было горькое выражение на лице, когда он посмотрел на Киэрана.


«Конечно… нет!»


Киэран нарочно растянул ответ, чтобы оставить тонкий луч надежды для Ганса, прежде чем он раздавит его своим последним словом.


Беззаконный рассмеялся, а Ганс стал еще мрачнее. Он постоянно вздыхал.


«Какие у меня отличные друзья! Действительно, мне так повезло!» – сказал Ганс, прикрывая грудь рукой и шатаясь, направляясь к бару, где была Рейчел.


«Вы принимаете труд в качестве метода оплаты? Мои двое друзей и я готовы работать за еду! Один из них такой же сильный, как бык, а другой такой же умный, как кролик, но я лучше, чем оба из них. Ты хочешь нанять нас?» – Ганс умолял Рэйчел с щенячьим выражением лица.


«Я управляю небольшим бизнесом, поэтому любая форма оплаты принимается! Если у вас недостаточно очков для оплаты, вы можете заплатить одной из ваших рук! Моему меню сейчас не хватает человеческой руки», – холодно сказала Рейчел, насмехаясь над Гансом. Ее выражение лица показывало, что это не шутка.


Ганс вернулся на свое место с бледным лицом и стал ждать еды.


«Рейчел шутит, верно?» – Киэран спросил Беззаконного, когда тот взглянул на нее.


«Ты так думаешь?» – Беззаконный указал на бледное лицо Ганса.


«Серьезно? Она на самом деле будет использовать человеческие части в качестве ингредиентов? Что ...»


«Как твоя левая рука?» – Беззаконный быстро сменил тему, прервав Киэрана.


«О, система довольно хорошо меня исцелила. Моя левая рука почти здорова, и теперь она даже не умеренно ранена!» – прокомментировал Киэран.


«Не нужно сомневаться в возможностях системы! К счастью для тебя, твоя ладонь все еще была цела. Если бы ты потерял ее, это стоило бы тебе огромной суммы! Чем больше ты ранен, тем больше ты должен заплатить. Если ты потерял одну из своих рук, тебе понадобится как минимум 50 000 очков, чтобы вернуть её!» – сказал Беззаконный, указывая на руку Киэрана.


Киэран посмотрел на него прежде, чем продолжил:


«О да, ты говорил мне, чтобы я не слишком полагался на огнестрельное оружие. Что ты имел ввиду?»


«Ты никогда не был в подземелье с ограничениями на огнестрельное оружие?» – Беззаконный ответил другим вопросом.


«Да, был! Огнестрельное оружие и гранаты не совместимы с подземельями из разных периодов времени. На 50% уменьшается атакующая сила, перезарядка пистолета занимает дополнительную секунду, а перезагрузка снайперской винтовки занимает дополнительные 30 секунд! Существуют всевозможные ограничения, это боль в моем сердце!» – ответил Киэран, рассказывая о своем опыте во время [Неудавшегося великого детектива].


«Я действительно не знаю, стоит ли считать тебя счастливчиком или неудачником!»


Беззаконный и Ганс засмеялись.


«Что вы имеете в виду?» – Киэран был удивлен.


«Когда уровень атаки вашего огнестрельного оружия уменьшается на 50%, система компенсирует вам навык, подобный уровню навыка огнестрельного оружия! Вам нужно заранее подготовить снаряжение!»


«Навык может быть связан с Острым Оружием или другими типами базовых навыков. Система довольно щедра. В ней перечислены все доступные навыки для вас, это просто ... нет никакой компенсации за снаряжение!» – сказал Беззаконный.


«Значит, мне нужно купить дополнительное острое оружие и подобное снаряжение?» – нахмурился Киэран.


«Да! Следующее, что вам нужно сделать, это пополнить свой рюкзак!» – ответил со смехом Беззаконный.


Киэран интерпретировал свою реакцию, когда Беззаконный наслаждался его несчастьем.


«Ты одинокий волк, поэтому, наверное, ты захочешь рассмотреть все возможности. Тебе нужно освоить хотя бы один вид навыка с острым оружием, потому что ты никогда не знаешь, что встретишь!»


«Однажды я приобрел лазерное оружие в подземелье, но во время следующего меня отправили обратно в средневековый Колизей! Я сразу же превратил свое лазерное оружие в кусок металла! Ты не представляешь, как я себя чувствовал, пройдя через похожую ситуацию! Просто, когда я собирался отправиться в смертоносный ураган, все, что у меня было, это меч! Игра действительно поимел меня в задницу!» – Ганс поделился своим опытом с Киэраном.


«Ну, тогда как вы думаете, сколько стоят эти два предмета снаряжения? [Пронзающее Копье] сломано, Беззаконный, но ты можешь получить компенсацию, когда продашь [Острое Жало]. Это нормально?»


Киэран послал к ним [Шип Розы] и [Монолитную броню].


Беззаконный кивнул, прежде чем застыть, когда увидел эти предметы.


«Нет проблем! Вау, два редких предмета снаряжения? Ты можешь объединить их вместе!»


Ганс внезапно начал странно себя вести.


«Ты убил великого князя и его консультанта Ферлина?» – спросил он.


Киэран кивнул в ответ.


«Беззаконный, помоги мне! Я умираю! Почему я вообще угощаю тебя этой едой?»


Ганс наклонился к Беззаконному. Он выглядел так, словно задыхался, но Беззаконный оттолкнул его.


«Это 2567 должен платить за еду! У него действительно большая награда, мужик! Два редких предмета снаряжения! Этого достаточно, чтобы другие ублюдки выставили и свои хорошие вещи на обмен!»


«Если у тебя нет недостатка в очках или навыках, я предлагаю тебе обменять их на другое снаряжение или продвинутые книги навыков!» – сказал Ганс, отвлекшись на Беззаконного.


«Да, бартер с другими – хороший вариант!» – Беззаконный согласился с предложением Ганса.


Двое из них не могли принять это решение сами, поэтому они молча смотрели на Киэрана, ожидая ответа.


«Как скажете, ребята!»


После того, как он дал зеленый свет, они оба сразу связались со своими друзьями.


Затем Рейчел подошла с вкусной едой и вином.


Лосось на лимонном гриле, гуси на гриле, бутерброды с осетриной, швейцарские булочки, крем-суп из бычьего хвоста и почти дюжина других блюд.


Каждый раз, когда Рейчел ставило блюдо на стол, лицо Ганса слегка бледнело.


Когда она, наконец, принесла бутылку вина размером с ребенка, лицо Ганса потеряло все следы крови.


«Мое фирменное блюдо, Геркулес! Все будет 3 900 очков, в сумме!» – сказала Рейчел, глядя на руку Ганса. Внезапно в ее руке появился длинный поварской нож.


«По ... подожди, леди, я заплачу!» – умолял ее Ганс.


Киэран потерял дар речи от цены за еду, но, когда он увидел атрибуты еды и вина, он понял, почему это было так дорого.


Самый лучший пример – [Гусиная колбаса на гриле] и вино [Геркулес].


Первый из них мог восстановить до 50% твоего HP в течение 5 секунд, а второй смог восстановить 50% выносливости и обеспечить +1 Силу за 3 секунды.


Если бы съедение всего этого не заняло бы времени или не вызывало пьяный Дебафф, Киран хотел бы забрать целый мешок еды из подземелья.


Это было достаточно приятно попробовать все в гостинице.


Каждое блюдо было восхитительным. Это был праздник для его вкусовых рецепторов, каждый укус вызывал у него мурашки по коже.


Киэран наслаждался трапезой, как и Беззаконный с Гансом.


Все больше и больше ветеранов приходили в гостиницу, в то время, как трое наслаждались едой.


Киэран был готов начать свой мини-аукцион для [Шипа розы] и [Монолитной брони]. Беззаконный внезапно получил РМ а и встал.


Лицо его было похоже на лед, и его убийственное намерение вспыхнуло вокруг него, как сильный взрыв ветра.


Некоторые из столов и стульев были сдуты. Несколько ветеранов испугались и отступили на пару шагов от внезапного возмущения Беззаконного.


Его страшная аура заставила его выглядеть как свирепый зверь, а не человек.
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Глава 228



Глава 228 – Соловей.


 Холодная бутылка вина сильно ударила Беззаконного по голове.


Бутылка была разбита на осколки, но сила, содержащаяся в ней, заставила Беззаконного шататься.


«Ты очнулся? Я бы не прочь повторить еще!»


Рейчел уже стояла перед Беззаконным. После того, как она выбросила оставшуюся часть бутылки, она подняла голову к нему.


Размытие системы сделало других неспособными ясно видеть ее взгляд, но не Беззаконному.


После этого взгляда его намерение убить исчезло в воздухе.


«Прости, Рейчел, я забыл свои манеры!» – Беззаконный искренним тоном извинялся, и не только перед Рейчел, но и перед всеми остальными ветеранами.


«Эта бутылка за счет заведения, а все остальные за твой счет! Я знаю, что у тебя недостаточно очков, так что я запишу их на твой счет, как обычно!»


Прочитав лекцию, Рейчел медленно вернулась в бар и возобновила уборку.


Беззаконный посмотрел на нее, его рот слегка двигался, но, в конце концов, он ничего не сказал.


Казалось, что некоторые слова он не может произнести.


После долгого вздоха Беззаконный повернулся к Киэрану, Гансу и другим ветеранам.


«Извините, ребята, я ...»


«Что случилось?» – Ганс прервал его, прежде чем он успел закончить. Киэран тоже посмотрел на него.


Это был первый раз, когда он видел, чтобы Беззаконный так поступал. Это не было похоже на возбуждение. Это настоящий гнев, ярость, достаточно сильная, чтобы убить кого-то.


Киэран был в шоке от намерения убийства Беззаконного и странных вещей, которые последовали за ним.


Сколько людей убил Беззаконный, чтобы накопить такое мощное намерение убийства?


Или, другими словами, насколько сильным должен быть Беззаконный, чтобы его намерение убить вызвало что-то настолько необычное?


«Очень сильным!» – Киэран безмятежно задумался над небольшим сравнением.


Он никогда не считал себя удачливым, но если бы он мог получить доступ к Специальному подземелью, то так же, как и Беззаконный мог бы стать ветераном.


Лучшим примером был Ганс. Несмотря на то, что Специальное подземелье было тяжелым наказанием, во время их обсуждения, Беззаконный, похоже, не был чужим там.


Во время [Тюрьмы на Острове] он сказал, что это было его восьмое подземелье в то время, и это было просто нормальное количество подземелий. Если в этот список было бы добавлено специальное подземелье ...


«У него должно быть, как минимум десять подземелий, или даже больше, чем я могу себе представить!» – догадался Киэран, обращая внимание на то, что сказал Беззаконный.


«Ублюдок, который шпионил за нами, вернулся в онлайн! Он объединился с убийцами для засады и убил одного из наших людей! Колл тоже сильно пострадал и его взяли в заложники!» – сказал Беззаконный серьезным тоном, прежде чем показать им скриншот.


На скриншоте появился тощий игрок, покрытый кровью, висящий в воздухе. Его конечности были свернуты в разные стороны, и он, казалось, был без сознания.


Киэран нахмурился. Он видел Колла прежде.


Вернувшись на площадь Шамикен, он был тем, кто контролировал собаку-робота.


«Кто послал это?» – спросил Киэран.


Он был уверен, что это не Колл, учитывая, что он был в таком ужасном состоянии. Он не смог бы отправить скриншот Беззаконному или попросить о помощи.


«Прозвище отправителя – Соловей. Кто-нибудь знает его?» – Беззаконный спросил всех присутствующих.


Ветераны обменялись взглядами, некоторые нахмурились, но никто из них не вспомнил это имя.


Киэран все еще был относительным новичком, поэтому он не мог знать игрока. Он внимательно осмотрел скриншот.


«Скриншот должен был быть взят похитителем.  В комнате много света. Солнечный свет идет сверху, поэтому, судя по положению солнца, в комнате должно быть огромное окно. Он не отражает никакого цвета с внешней стороны, но, учитывая, что это свет, он не должен быть плоской областью. Должна быть высокая структура без препятствий вокруг. В комнате нет дополнительной мебели, только некоторые грязные бутылки и сигаретные окурки ... А?»


Киэран вдруг прищурился.


На сигаретных окурках были следы губной помады.


«Девушка?» – Киэран был в шоке. Он продолжал проверять мусор в комнате.


Казалось, он обнаружил больше подсказок.


«Судя по разным формам, это, должно быть два разных типа вина!» – догадался Киэран. Чтобы убедиться, он взял скриншот и показал Рейчел.


«Если бы это был настоящий мир, я могла бы рассказать вам, какое это вино или из чего оно сделано, но в игре вы никогда не знаете, что внутри бутылки!» – слегка раздраженно произнесла Рэйчел.


«Хорошо, спасибо!» – Киэран вернулся к Беззаконному, беспомощно пожав плечами.


«Я думаю, мы должны пойти на место преступления для более тщательного поиска! Может быть, мы найдем что-то там!» – посоветовал он.


«Согласен!» – Ганс первым поддержал его.


«Хорошо, тогда, двое из вас пойдут со мной. Остальные могут остаться в стороне и попытаться узнать больше об этом Соловье!» – произнес немедленно Беззаконный.


Как только он закончил говорить, все начали двигаться.


Естественно, Киэран был в инспекционной группе.


Однако, учитывая, что может быть засада, ловушка или всевозможные опасности, ожидающие их, Беззаконный отбирал остальную часть команды.


Несмотря на то, что присутствующие ветераны были одними из лучших сольных игроков, у них была довольно крутая система роста. Некоторые из них были лучше в атаке, некоторые в защите, а некоторые были игроками поддержки.


Киэран выбрал еще троих игроков, включая Ганса, на основе того, на что они были способны.


...


Пять из них, включая Киэрана, высадились из поезда.


Ворон, который был хорош в поддержке и разведке, сразу же пошел на работу.


«Мяу!»


«Гав»


Внезапно он начал подражать звукам кошек и собак.


Через несколько секунд вокруг него собралось дюжина бродячих кошек и собак.


Когда Ворон накормил их, маленькие животные начали уходить.


Хотя Ворон представился в поезде, когда Киэран увидел его собственными глазами, он был в восторге.


«Ворон – один из избранных! Если бы не его одинокая природа и застенчивая личность, но мог бы быть разведчиком у больших гильдий!» – объяснил Киэрану Ганс.


«Избранные? Вау, это действительно что-то!» – Сказал Киэран.


Избранные были те, кого обычные игроки называли игроками с более высокой хакарктеристикой Духа, которые могли использовать навыки, связанные с Духом.


Киэран слышал это раньше от Беззаконного, когда он занимался исследованием [Взгляда Полумертвеца]. Это был первый раз, когда он видел настоящего Избранного.


После того, как собаки и кошки разбежались, птицы начали собираться на улице.


Ворон пообщался с птицами и также накормил их едой.


Вскоре птицы тоже разлетелись.


Через 10 минут все птицы, собаки и кошки вернулись.


«Чисто!» – сказал Ворон, его голос был грубым. Это было не потому, что у него было больное горло. Это было на самом деле потому, что он говорил очень редко. Киэран вдруг понял, почему люди называют его одиночкой.


«Я пойду первым!» – Сказал Ганс.


Гигантский щит был таким высоким, когда он стоял перед командой.


Ганс был хорош в защитных мерах. Киэран узнал это из последнего подземелья.


Однако из-за особых ограничений предыдущего подземелья он впервые увидел, что Ганс выступает в качестве щитовика.


Рамон, который специализировался на атаке, находился слева от Ганса, а Киэран был справа. Ворон был посредине, и Беззаконный прикрывал им спину.


Они двинулись вперед.


Несмотря на то, что Ворон сказал, что этот район безопасен, лучше подстраховаться, чем сожалеть.


Они не опустили свою защиту, пока не дошли до места преступления.


Ганс и Рамон были на страже, а Киэран, Ворон и Беззаконный отправились осматривать место.


Мертвые тела исчезли из-за правил игровой системы, но остались следы борьбы и пятна крови.


Это был небольшой переулок, и за его пределами была дорога, по которой они прошли. Внутри переулка лежал Т-образный перекресток.


Это было место, где убийца, который шпионил за Киэраном, отключился.


Кровь была разбрызгана по всей стене, выходящей на главную дорогу, как будто она была распылена на нее.


На правой стороне Т-образного перекрестка был небольшой след от аварии.


Киэран активировал [Отслеживание], быстро взглянув на оба места. Мгновенно все стало ясно.


«Убийца вернулся в онлайн и привлек внимание Колла и другого игрока, который наблюдал в этом районе. Другой человек, должно быть, был виден, а Колл, должно быть, был в тени».


«Убийцы, прячущиеся в темноте, устроили им засаду. Другой игрок был убит мгновенно разрезом по горлу, но Колла сильно ударили по затылку, и он, должно быть, он ударился головой о переднюю стену!»


«Трое из них удалили все следы, что они были здесь! Они двигались быстро и оставались скрытыми. Помимо некоторых неизвестных соответствующих навыков, они, должно быть, тоже имели дело с командой. Основываясь на их быстрых движениях, они должны знать каждый друг друга не только в игре, но и в реальной жизни! В противном случае они не могли бы так хорошо работать вместе!»


Киэран слегка нахмурился над тем, что обнаружил.


Он очень хорошо знал, какова будет ситуация, если бы убийцы имели связь и в реальной жизни.


Мало того, что трудность их поиска будет возрастать, но их действия и сотрудничество также будут намного сильнее и лучше.


«Интересно, сколько из этих игроков знают друг друга в реальной жизни ... Эти трое особенные или нет?»


Киэран еще сильнее нахмурил лоб.


«Что-то вверху!» – внезапно сказал Ворон.
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Глава 229



Глава 229 – Ублюдок.


 Птичка похожая на воробья приземлилась на руку Ворона и начала беззаботно щебетать.


Ворон внимательно слушал.


В другую руку он взял зерна, которые любили птицы, воробей перепрыгнул и начал клевать.


Хотя Киэран и знал эту способность Ворона, смотреть на его выступление по-прежнему было восхитительно.


Он бессознательно тщательно его осмотрел.


Ворон был невысоким стройным парнем. Его лицо было размыто системой.


Помимо обычного рюкзака, у него был нож и пистолет, прикрепленный к его талии.


Киэран был уверен, что это просто для показухи.


Благодаря своему Уровню Мастера [Острое Оружие (Кинжал)] и Уровню Мусу [Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие)], он знал, что Ворон не мог дотянуться до оружия или ножа, пока он шел или стоял.


Наоборот, Ворон время от времени опускал правую руку в сумку.


Судя по тому, как Ворон шел, Киэран знал, что его Сила, Ловкость и Телосложение были не очень высокими, вероятно, чуть более развитыми, чем у обычных людей.


«Среднее тело, нож и пистолет, предназначенные только для украшения... Неужели его настоящий туз спрятан в рюкзаке?» – догадался Киэран.


Увидев раз, как Ворон контролировал птиц, у него сложилось общее представление о том, что было внутри рюкзака. Это должно было быть что-то, что могло вызвать могущественного монстра.


Что бы это могло быть, Киэран понятия не имел.


Через несколько минут птица улетела.


«Она говорит, что трое мужчин покинули это место!» – Ворон указал на левую сторону Т-образного перехода.


«А еще?» – нетерпеливо спросил Ганс.


«У нее хорошая память, но это не значит, что она может распознавать человеческое поведение и обрабатывать больше информации», – сказал Ворон своим уникальным грубым голосом.


«Хорошо, я буду впереди! С дороги, ребята!» – Крикнул Ганс громким голосом.


Киэран глубоко вздохнул и спрыгнул со стены вместе с Рамоном, они двинулись вместе.


Их формирование нисколько не изменилось. Изменилась только высота.


Ганс, Ворон и Беззаконный были на земле, а Киэран и Рамон были на верхушке стены переулка.


Двигаясь вперед пять из них были осторожными на все 120%. Киэран уделял пристальное внимание любым подозрительным движениям.


Он также время от времени активировал [Отслеживание], чтобы проверить местность.


Все становилось яснее по мере продвижения.


После инцидента с птичьим шпионажем даже такой новичок как Киэран, будет подозревать животных в его окружении, не говоря уже о тех ветеранах.


Что касается злых убийц, то теперь они будут более осторожны.


При нормальных обстоятельствах больше не будет обнаружено птиц.


Если только птицы не были сигналом, оставленным убийцами, чтобы заманить их в определенное место.


Место с ловушкой или засадой.


Пять из них осторожно двинулись вдоль небольшого переулка и повернули.


Каждый раз, когда они поворачивали, они были предельно осторожны, потому что это был единственный момент, когда группа разделялась на короткое время.


Это было бы лучшим временем для убийц. Однако после двух поворотов ничего необычного не произошло.


«Черт побери, они что прикалываются?» – пробормотал Рамон, который охранял левую сторону дороги.


Рамон был сильным мужчиной с обоюдоострым клинком. Слева на талии у него был короткий кинжал, а справа – сумка.


Киэран больше интересовала спина Рамона: на ней был стянут метательный топор и короткие копья.


В отличие от Ворона, Киэран знал, что Рамон был действительно хорошим бойцом.


Каждый раз, когда он делал шаг вперед, он аккуратно наступал на носок, а затем переносил вес тела на всю ступню. Его мышцы также напрягались каждый раз, когда он двигался.


Киэран знал, что позиция Рамона позволит ему атаковать и легко защититься в любое время.


Киэран и команда услышали его разглагольствование, но ни один из них ничего не ответил в ответ. Никто не знал, что происходит.


Появился третий поворот.


«Всем внимание!» – Снова сказал Ганс.


Как первоидущий, Ганс был самым напряженным. Несмотря на то, что он был ветераном, ему все еще нужно было болтать, чтобы облегчить давление и не позволить себе совершать какие-либо ошибки.


Его ботинки впечатались в землю, когда он сам сжался за гигантским щитом.


Он медленно продвинулся к повороту.


После многих подземелий щит в его руках сделал его достаточно уверенным. Независимо от того, насколько мощный монстр или человек перед ним, они не могли сломать его щит всего одним ударом.


Если Ганса не сразят одним ударом, у него была возможность контратаковать.


Кроме того, на этот раз он был не один.


Киэран и Рамон, которые были на более высоком уровне над землей, уже видели, что за поворотом.


Они внимательно все осмотрели, но ничего не было.


«Расслабься! Ничего, все как обычно!» – сказал Рамон Гансу.


Как только он это произнес, черная завеса появилась высоко над ними.


Киэран, который все еще находился в режиме [Отслеживание], мог ясно видеть, что завеса не имела физической формы.


«Осторожно! Это бесформенные души!» – предупредил он своих товарищей по команде, а его сапоги уже горели горячим пламенем.


Киэран сразу же начал наносить горящие удары ногами. Его шквал молниеносных ударов и пламени образовали огненный мини-торнадо.


Торнадо охватил бесформенные души в тот момент, когда они бросились на него.


У Рамона тоже были молниеносные рефлексы. Как только он услышал предупреждение Киэрана, его меч начал гореть ярким огнем.


В отличие от [Железных пылающих сапог] Киэрана, которые были всего лишь улучшенным предметом, меч Рамона был магическим. Меч мог сам создать пламя и гореть даже сильнее, чем сапоги Киэрана.


Несмотря на то, что Рамон ударил немного медленнее Киэрана, они оба уничтожили бесформенные души одновременно.


Самыми быстрыми из них были Беззаконный, Ворон и Ганс.


Беззаконный бросил пару зажигательных гранат и заблокировал дорогу пламенем. Бесформенные души были сожжены в пепел, как только они прошли через нее.


Бой закончился быстро. Однако все смотрели с беспокойством на черную завесу над ними.


Она была более 100 метров в диаметре, и, казалось, была сформирована паром или отражением света.


Киэран не мог сказать, что это.


Ганс, который смотрел вверх, вдруг вспомнил что-то.


«Это ... Это тот ублюдок?»


Его заикающиеся слова заставили Киэрана понять, что он впадает в панику.


Рамон и Ворон тоже побледнели, их лица наполнились страхом, когда они догадались, о чем говорил Ганс.


Даже выражение лица Беззаконного было чрезвычайно серьезным.


Только Киэран ничего не знал о том, что происходит.


«Кто этот ублюдок?» – Спросил он.
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Глава 230



Глава 230 – Сверхновая.


 «Кто этот ублюдок?» – с горькой улыбкой ответил Ганс.


«Один из десяти Сверхновых, их сила уступает только Ведьме! Черный Ад Беннинг! Безжалостный, эгоистичный ублюдок, который специализируется на атаках с эффектом!» – подробно разъяснил Ганс.


«Десять Сверхновых, уступающих по силе только Ведьме?»


Это был первый раз, когда Киэран услышал этот титул.


«Он тоже убийца?» – спросил он из любопытства.


«Он? Может быть, да, а может быть, нет! Пока у вас есть Очки и Очки Навыков, он может сделать все, что угодно! Вы должны остерегаться ударов в спину!»


Горечь в улыбке Ганса стала сильней. Иногда он мог быть очень мрачным. Хотя не только Ганс был мрачным, Рамон и Ворон были такими же.


Киэран заметил, что все трое начали странно себя вести, как только упоминалось имя Черного Ада Беннинга. Они напомнили ему напуганного оленя.


Только выражение лица Беззаконного не сильно изменилось. Он очень серьезно относился к этому вопросу.


Когда Беззаконный заметил взгляд Киэрана, он усмехнулся.


«Можете ли вы, ребята, дать мне десять секунд?» – Сказал он, указывая пальцем на окрестности. Бесформенные души появились снова, несмотря на то, что однажды были устранены.


В отличие от парадного выхода в первый раз, на этот раз они выскочили из стен и земли, что затрудняло людям защиту от них.


«Я с ними справлюсь!» – Крикнул Киэран, прежде чем начать шквал ударов и сжигать бесформенные души.


Ему было легко справиться с бесформенными душами, имея [Палец Молниеносного Тигра] и его [Железные пылающие сапоги]. Трудная часть заключалась в том, что души выскакивали из стен и земли.


Даже с его Уровнем Великого Мастера, в [Отслеживании] Киэран мог видеть их только после того, как они выходили из стен. У него все еще не было рентгеновского зрения, поэтому он не мог видеть бесформенные души за объектами.


Кроме того, бесформенные души появлялись в большом количестве, как если бы они могли утащить Киэрана, словно бушующие волны. Киэрану нужно было еще и прикрывать Беззаконного, пока он сражался с ними, что было выше его возможностей. Хотя это не было причиной, чтобы сдаться.


Ярко-синие и горяще-красные цвета переплелись, молния и пламя смешались друг с другом.


Киэран крутился вокруг Беззаконного, уничтожая всех бесформенных душ вокруг них.


Беззаконный снял свой рюкзак и достал [Tekken-II].


Он медленно поглаживал поверхность ракеты, готовясь атаковать.


Послышался визг и брызнули искры, едва Беззаконный тронул пусковую установку.


После визга темно-зеленая ракетная установка мгновенно покраснела, как будто она была разогрета горячим огнем и была на грани таяния.


Из горящей части ракетной установки выбросился пар.


Внезапно раздался тяжелый вой, как будто заголосила труба, сигнализирующая о начале битвы.


Бесформенные души ответили на вой беззвучным ревом и с еще большими силами набросились на Беззаконного.


Внезапно они окружили Беззаконного слева, справа, сверху и снизу. Повсюду куда бы он ни посмотрел, были темные тени.


Киэран был как лодочка в темном море, бушующем волнами, изо всех сил пытаясь успокоиться и не перевернуться.


После секундной заминки Ганс и остальные люди пришли в чувство.


«РЕБЯТА!» – Громко закричал Ганс.


Рамон появился за спиной Беззаконного и быстро вскинул свой пылающий длинный меч, создав огненный барьер.


Ганс подставил свой щит перед Беззаконным, гигантский щит сверкал молниями.


Ворон сделал большую часть дела в спасении Беззаконного, вытащив свиток размером со страницу. После нескольких простых заклинаний земля под Беззаконным и стены рядом с ним покрылись слоем липкой слизи, что помешало бесформенным душам проникнуть к ним.


Киэран почувствовал облегчение, когда трое из них помогли ему своими уникальными способностями.


Он показал им большие пальцы вверх, в то же время продолжая изгонять бесчисленные полчища бесформенных душ, отвлекающих его от того, чтобы найти Черного Ада Беннинга.


Если Проклятие вызвал это множество бесформенных душ, его целью было заманить их туда, чтобы дать какое-то время черной завесе над ними для совершения атаки.


Хотя Киэран понятия не имел, какое нападение предпримет эта черная завеса, он не собирался это выяснять.


Судя по опыту, если Проклятие смог направить такую большую атаку по области, он должен был быть где-то рядом.


Где же он тогда был?


Киэран использовал свое пространственное ощущение и [Отслеживание], чтобы тщательно просканировать окружающее пространство и не пропустить никаких подсказок.


Хотя Беззаконный хотел только, чтобы Киэран и остальные дали ему 10 секунд, но он бы не возражал, если бы Киэран мог найти исчадие ада.


«А?»


Когда Киэран ударил по бесформенной душе перед ним, он увидел тень, отличающуюся от других.


Эта тень была больше, чем обычные бесформенные души, и она имела более плотную структуру.


Это не было похоже на дымную сущность душ. Это больше напоминало бутылку чернил, влитую в ведро с водой.


В то время как другие бесформенные души плавали вокруг, как мухи, эта тень оставалась неподвижной.


Хотя сначала это было не заметно, но как только бесформенные души поредели, это стало более очевидным.


Киэран продолжал свои атаки, медленно приближаясь к тени.


Между тем, [Tekken-II] Беззаконного стал огненного красного цвета, пар, который он испускал, становился все более сильным.


Размытый пар стал густым и поглотил Беззаконного, его огромное тело мгновенно стало размытым. Сквозь пар была видна только горячая красная ракетная установка.


Как только ракетная установка сдвинулась, все поняли, что Беззаконный использовал всю силу, чтобы нести ее, хотя она должна была быть легкой для него.


К тому времени, когда Беззаконный, наконец, переместил установку вверх и нацелил ее на черную завесу, прошло две секунды.


Ганс, Ворон и Рамон смотрели на него, как вдруг ...


*БУМ!*


Произошел оглушительный взрыв, и ослепительно-яркий энергетический шар из [Tekken-II] был запущен прямо по черной завесе. Казалось, что он запустил мини-солнце.


Бесформенные души на земле и в воздухе мгновенно испарились.


Когда энергетический шар вступил в контакт с черной завесой, произошел еще больший взрыв.


Ветер от взрыва превратился в мини-тайфун, направляющийся к земле. Киэрана, Беззаконного и остальных сдуло с земли, когда он ударил.


Тем не менее, Киэран не спускал глаз с необычной тени.


Теперь стало очевидно, что все другие бесформенные души испарились.


Когда тень бросилась к Беззаконному, Киэран поднял руку и послал [Ключ Обманщика], зацепив его за тело Беззаконного.


Киэран тяжело потянулся, внезапная сила оттащила Беззаконного назад и заставила его поменяться местами с Киэраном в воздухе.


Когда Киэран бросился к тени, его правая рука зарядилась ледяным воздухом.


Он запустил свой замораживающий удар, нацеленный прямо на голову тени.
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Глава 231



Глава 231 – Местонахождение.


 *БАХ!*


В правой руке Киэран держал [Злобу Вилко], сильно ударяя по голове тени.


В тот момент, когда удар Киэрана вступил в контакт с тенью, было активировано [Холодное Прикосновение].


Замерзший воздух накрыл всю тень.


Воздух размыл призрачное очертание тени и показалось истинное тело, но этим дело не закончилось.


Под тенью был человек, его глаза были полны паники, когда температура его тела упала до точки замерзания. Он упал с воздуха и разбился об землю.


Замерзшая тень упала и разломалась, словно кусок льда. Затем она распалась на мелкие кусочки и исчезла.


[Холодное Прикосновение: Урон от льда – нанесено 500 ед. урона противнику, Спецэффект, Заморозка сработала, Цель уничтожена...]


[Проклятая Злоба: У вас нет навыков или экипировки, чтобы противостоять Урону, получено 300 ед. урона, умеренно раненый статус ...]


[Убитый игрок: Теневой Удар]


[Рассматривается как самозащита по результатам проверки]


[Классифицировано как Почетное убийство]


[Вы получите все очки и очки навыков игрока ...]


[Всего: 8000 очков и 8 очков навыков]


[Получен ключ от дома игрока]


[Предоставлено право использовать дом игрока]


[Все вещи игрока находятся в его доме]


[Почетное убийство: 4]


...


Появившееся сообщение о битве шокировало Киэрана, Ганса и остальных.


Киэран был потрясен, потому что человек оказался не тем, кого они ожидали. Это был не Черный Ад Беннинг, а еще один убийца.


Все были удивлены, так как они не знали, что среди бесформенных душ есть игроки.


После небольшой задержки все они посмотрели на Беззаконного, лицо которого было бледным.


«Я в порядке, просто немного устал! Я думаю, мне нужно найти себе другое оружие!» – Ответил с улыбкой Беззаконный и махнул рукой. Он указал на кусок железяки, которую держал. Этот деформированный кусок металла был тем, что осталось от [Tekken-II].


«Теперь я знаю, почему ты так беден все время! Твои навыки действительно сжигают деньгами, мужик!» – сказал Ганс в восхищении.


Все присутствующие стали свидетелями того, что сделал Беззаконный. Его предыдущая атака превысила диапазон обычных игроков, даже ветеранов.


С такой потрясающей силой очистка семи или восьми подземелий становилась плевым делом, хотя и у нее были свои ограничения.


«Ух ты, ты уже достиг уровня Сверхновой?» – с благоговением спросил Рамон.


Ганс и Ворон не возражали против его высказывания.


Если Беззаконный мог противостоять атаке Черного Ада Беннинга, он сам должен был обладать такой же силой. Он должен был быть наравне с Суперновой.


Когда черная завеса над ними рассеялась, солнце снова засияло, благословляя их теплотой.


«Тем не менее, есть еще пробелы».


Беззаконный покачал головой и посмотрел на Киэрана.


«Спасибо, чувак!» – Сказал он.


Даже без помощи Киэрана внезапная засада не убила бы Беззаконного, но нанесла бы гораздо более тяжелый урон.


Это была цена, которую Беззаконный не мог позволить себе после последней атаки. В конце концов, он потерял основное оружие.


Если бы он потерял больше снаряжения в этой битве, он бы вернулся к исходной точке всего за ночь.


«Не забудьте дать мне скидку в 5%, и все будет нормально! Итак, кто-нибудь здесь знает Теневого Удара?» – сказал Киэран в шутливом тоне, но сразу почувствовал серьезность, упомянув преступника.


«Теневой Удар? Нет, не могу припомнить такого», – нахмурился Беззаконный, глядя на остальных.


Ганс и другие тоже покачали головами.


«Любопытно. Почему в последнее время появилось так много странных имен? И все эти люди демонстрируют такую грозную силу?» – С любопытством сказал Ганс.


Ворон и Рамон выглядели озадаченными.


Нобиан, Шилдер, Корри, Теневой Удар и Соловей – человек, который похитил Колла. Все эти имена были незнакомыми для ветеранов.


Однако убийцы не были новичками. Если бы их было всего один или два, это можно было бы считать совпадением, но они шли один за другим.


Это было слишком странно!


«Пойдем! Здесь становится холодно. Вернемся в трактир, прежде чем мы сделаем еще какие-то шаги!» – Сказал Беззаконный. Остальные не возражали.


После внезапной засады Проклятия, еще три ветерана были похожи на птиц, пораженных звуком тетивы лука. Несмотря на то, что Беззаконный успешно избил Проклятие, он потерял свое основное оружие, поэтому, если этот мерзавец ударит снова, им несдобровать.


Киэран тоже не возражал. Он все еще смотрел на Беззаконного с озадаченным выражением лица.


Он чувствовал, что Беззаконный заметил что-то, точно также, как и на площади Шамикен; тогда он также заметил необычное поведение Беззаконного.


Когда Ганс упомянул, что отовсюду стали выскакивать незнакомцы с нечеловеческой силой, Киэран увидел, как Беззаконный затаил дыхание на секунду, а потом снова стал дышать нормально.


Эта странность была слишком очевидна для Киэрана. Если бы Ганс и другие не испугались, они бы это тоже заметили.


«Что он понял?» – Спросил Киэран самого себя, молча взглянув на Беззаконного. В конце концов, он решил ничего не говорить.


Беззаконный был его другом, поэтому он больше не будет думать о странностях. Он слишком боялся, что это может повредить их отношениям.


Кроме того, Киэран считал, что Беззаконный раскроется в какой-то момент. Все, что нужно было Киэрану – спусковой крючок.


Ему просто нужно терпеливо ждать, чтобы появился этот активатор.


...


Пять из них вернулись в Трактир Изобилия без каких-либо происшествий.


Другие ветераны все еще ждали их в трактире.


На обратном пути Ганс уже сообщил об их схватке. Поэтому, как только пятеро из них вошли в гостиницу, ветераны, которые остались, начали громко говорить.


«Разве это не Черный Ад Беннинг?»


«Черт возьми, я слышал, что он мертв! Почему он снова появился?»


«Как мог такой человек, как он, умереть так легко? Беззаконный меня действительно удивил!»


«Да, правильно! Я знал, что ты сильный, но я не ожидал, что ты будешь таким сильным, как десятка Суперновых!»


«Он будет одиннадцатой сверхновой! Огнестрельный Охотник Беззаконный!»


«Огнестрельный Охотник Беззаконный!»


...


После того, как ветераны закончили разговор о Проклятии, тема в конечном итоге перешла к Беззаконному. Когда один из ветеранов поднял свою чашку за тост, другие присоединились к нему.


Рейчел радостно улыбалась, наблюдая, как ее вино выпивали бокал за бокалом. Она была так рада, что напевала какую-то незнакомую мелодию.


«Вы должны присоединиться к ним!» – Сказала она Киэрану, который был в баре.


«За исключением Беззаконного, я не знаю там никого. Я знаю только Ганса, и я не привык к такой весёлой обстановке!» – Мягко ответил Киэран на ее предложение.


Он не хотел скрывать свой характер в заведениях такого рода.


Однако, когда его легкий тон речи замедлился, как будто лицо другого человека закрыло размытое изображение Киэрана, Рейчел вздрогнула от страха.


«ВОРОНА?» – Сказала она громко, сама того не осознавая.


«Что?» – Киэран был ошеломлен ее внезапным высоким голосом.


«Хм... Ничего», – Рейчел покачала головой. Затем она добавила странным тоном:


«Почему он здесь?»


«Кто?» – Спросил Киэран.


«Зорл. Ты его знаешь?» – сказала Рейчел.


«Зорл? Регистратор аукциона на базаре? Человек Брокера?» – спросил Киэран.


«Да. Он сказал, что знает, где держат Колла».


Высокий голос Рейчел пронзил веселую, шумную атмосферу заведения.


Весь трактир внезапно замолчал.
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Глава 232



Глава 232 – Совместная работа.


 Примерно через 10 секунд дверь в трактир распахнулась.


«Всем добрый день! »


Зашел регистратор Зорл.


Зорл вежливо приветствовал каждого ветерана. Несмотря на размытость системы на его лице, по его голосу и манере речи было понятно, что он улыбается.


По сравнению с аукционным рынком, где Зорл был гораздо более устрашающим, теперь он казался дружелюбным.


«Приятно посетить ваш трактир, мадам Рейчел! И еще большее удовольствие встретить вас здесь, сэр Беззаконный и мистер 2567!» – произнес Зорл с предельной вежливостью. То, как он обращался к Рейчел и Беззаконному, было поразительно.


Сэр? Мадам? Такая речь была распространена только среди NPC. Это было редкостью среди игроков.


Иногда игрокам нужно было сойти за своего в подземельях, чтобы выполнить миссию, но, когда они покидали подземелье, их манера речи возвращалась к норме.


Киэран был обеспокоен тем, как Зорл обратился к нему, Рейчел и Беззаконному.


Назвать кого-то сэром, несомненно, был данью уважения, а называть мистером являлось обычными манерами.


То, что чувствовал Киэран не было завистью. Это было какое-то другое чувство.


«Могущество?» – догадался он.


Зорл был правой рукой Брокера, так что кроме могущества Киэран не мог придумать другую причину, из-за которой Зорл мог бы обращаться с Беззаконным и Рейчел с таким уважением.


«Можем ли мы поговорить?»


Зорл посмотрел на Киэрана и Беззаконного и указал на стол в углу.


Киэран повернулся к Беззаконному и увидел, что он кивает.


Когда Рейчел сообщила им о прибытии Зорла, они оба переключились на дело.


Беззаконный будет вести беседу. Киэран знал, насколько это важно.


Если бы Киэран согласился на сделку при неясных обстоятельствах, он определенно был бы проигравшей стороной, так почему бы не позволить Беззаконному взять верх?


Даже самый глупый человек в комнате знал, что Зорл пришел в заведение не просто так. Брокер не раскроет местонахождение Колла бесплатно. Должно быть, он послал своего человека по какой-то причине.


Брокер был бизнесменом, каждый ветеран знал это. В конце концов, он был известен как недобросовестный купец.


«Выкладывай!» – сказал Беззаконный, как только сел.


«Я здесь, потому что Мистер 2567 приобрел два редких снаряжения. Мой босс заинтересован в них, он хочет, чтобы они были главной достопримечательностью следующего аукциона».


Зорл не пытался скрыть цель своего визита, но Киэран и Беззаконный все еще были удивлены.


Они были удивлены не тем, что Брокер слышал о двух редких предметах экипировки, но тем, что они оба получили РМ от самого Брокера.


...


Мониен: Прошу прощения, что связался с вами таким образом.


Беззаконный: Какого черта ты задумал?


Мониен: Что я задумал? Я просто пытаюсь быть осторожным.


Мониен: Те люди, которые появились недавно, слишком странные. Вы не можете гарантировать, что у них нет шпиона в трактире, также, как и я не могу гарантировать, что их нет среди одного из моих людей.


Беззаконный: Они напали на вас?


Мониен: А ты как думаешь? Если бы они этого не сделали, почему у нас происходила бы такая странная встреча?


...


«Убийцы также нацелились на Брокера? Как это возможно?»


Киэран вздрогнул, когда прочитал сообщение.


С его точки зрения, убийцы могут атаковать всех в игре, но определенно не Брокера!


Брокер имел очень высокую репутацию среди ветеранов, как плохих, так и хороших. Независимо от того, что они думали о нем, никто не мог отрицать, что Брокер был огромной силой.


Хорошим примером был его секретный рынок.


Каждый раз, когда он открывался, торговля очками и очками навыков была астрономической, и когда секретный рынок начинал свою торговлю, Брокер размещал у своих дверей грозный отряд вооруженных сил.


Киэран все еще помнил свирепого трехметрового робота по имени Джейсон, который был оснащен шестиствольным тяжелым пулеметом и передвижной пушкой.


У Киэрана не было даже 30% уверенности в том, что он может сразиться с Джейсоном, и это было просто предположение, основанное на том, что он видел.


Кто знал, что еще он может скрывать под своей оловянной головой?


Никто не знал, сколько смертельного оружия было у Джейсона.


Что еще более важно, Киэран также видел меньшую версию Джейсона в зале аукциона.


Возможно, у Брокера под его командованием была армия роботов, таких как Джейсон.


Ответ был очевиден: он заключал контракт с игроками, чтобы те работали на него. Среди них должно было быть немало влиятельных игроков.


Учитывая роботов и игроков в его арсенале, было легко представить, насколько могущественны его силы.


Киэран не верил, что убийцы придут за Брокером, но Брокер тоже не имел причин лгать.


«Они предали его даже будучи связанными контрактом?»


Киэран мог только представить себе, насколько опасной должна была быть засада, о которой упомянул Брокер.


Он, должно быть, едва не распрощался со своей жизнью. Никто не мог сказать, будут ли товарищи по команде прикрывать их.


Штрафом за предательство по контракту была смерть.


«Эти убийцы готовы отдать свою жизнь?» – застыл Киэран.


Казалось, что он недооценил их решение.


Они были бы достаточно страшны для всех, если бы они не боялись смерти.


Когда Киэран понял, что ему придется столкнуться с такими врагами, он нахмурился. Однако он не паниковал.


Паника не помогла бы решить проблему. Киэран заставил себя успокоиться и попытался придумать план.


Он снова посмотрел в зал.


...


Беззаконный: Почему ты действительно искал нас?


Мониен: Я хочу сотрудничества!


Мониен: По моим источникам, один из их лидеров очень заинтересован в вас и в 2567!


Беззаконный: Ты хочешь использовать нас в качестве приманки?


(Киэран, который был рядом с Беззаконным, почувствовал его гнев. Как только Брокер набрал слова, Беззаконный крепко сжал кулаки и напрягся. Брокер, наоборот, спокойно продолжал писать).


Мониен: Нет, нет, нет, это сотрудничество!


Мониен: Сотрудничество с наградами!


Мониен: Я щедро заплачу вам и 2567. Вы можете выбрать что угодно из моей коллекции. Книги Навыков, различные предметы, снаряжение ...


Мониен: Не волнуйтесь, я держу лучшее в своей коллекции.


(Беззаконный ответил не сразу, он повернулся к Киэрану, который что-то бормотал про себя. Конечно, он считал, что Брокер будет хранить самые лучшие предметы только для себя, но в то же время он понимал, насколько опасным могло быть это сотрудничество. Он действовал как приманка, малейшая ошибка могла стоить ему жизни.)


2567: Какой у тебя план?


...


Киэран впервые ответил в чате.
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Глава 233



Глава 233 – Торговля.


 Брокер ответил, как только он прочитал сообщение от Киэрана.


...


Мониен: На самом деле это довольно просто.


Мониен: Все, что вам и Беззаконному нужно сделать, это добраться туда, где эти люди держат Колла.


2567: Колл не в комнате какого-нибудь игрока?


Мониен: Конечно нет.


...


Киэран нахмурился. Он ожидал совсем другого ответа.


Если бы Киэран был похитителем и хотел сохранить заложников в безопасности, он бы выбрал собственное лобби для игроков.


Если ...


«Убийцы хотят заманить нас в то место!» – вдруг подумал Киэран.


Эта мысль имела смысл, поскольку убийцы не держали Колла в комнате игрока, но все же отправили скриншот.


Был большой шанс, что Киэран и Беззаконный попадут в засаду в месте нахождения Колла.


«Черный Ад Беннинг, должно быть, не был близко знаком с человеком, который взял Колла или игроком Теневой Удар, который принадлежал к другой группе. Брокер также упомянул, что один из их лидеров интересуется мной и Беззаконным, поэтому группировка убийц может быть большой, но внутри этой группировки должны быть и другие подгруппы! Вознаграждение за наши головы было объявлено для всех убийц, но разные подгруппировки соревновались друг с другом из-за различия во взглядах!»


Мысли быстро завертелись в голове у Киэрана, когда он понял, что ему удалось ответить на некоторые из своих вопросов. Прежде чем он успел перевести дыхание, снова появились новые сомнения.


Источник информации Брокера был слишком точным. Брокер, а возможно, даже один из его людей проник в группировку убийц в качестве двойного агента!


Поскольку Беззаконный и Зорл делали вид, что беседуют, Киэран переписывался с Брокером, чтобы получить дополнительную информацию по этому вопросу, но при этом не задавая вопрос прямо.


...


2567: Ты уверен?


Мониен: Конечно!


Мониен: В противном случае я бы не искал вас и Беззаконного!


Мониен: У меня есть достоверная информация, что один из их лидеров действительно интересуется вами двумя.


Мониен: Я думаю, что это возможность для меня нанести ответный удар по ним.


Мониен: Это будет также возможностью для вас и Беззаконного.


Мониен: Вы не думаете о безумных убийцах, которые готовы пожертвовать своей жизнью, не так ли?


...


Киэран ответил не сразу, но он не мог отрицать, что слова Брокера имели какой-то смысл.


Конечно, Киэран не хотел встречаться с этими сумасшедшими убийцами в одиночку, но это не было основанием для согласия на предложение Мониена.


Киэран все еще сомневался в «достоверной информации», о которой говорил Мониен, но он не собирался спрашивать напрямую. Он знал, что Брокер не будет отвечать на какие-либо важные вопросы, поэтому ему нужно будет подтвердить эту информацию по другим каналам, что займет больше времени.


...


2567: Мне и Беззаконному нужно подумать над этим.


Мониен: Без проблем.


Мониен: У нас все еще есть достаточно времени. По крайней мере, 7 часов до тех пор, пока не наступит оптимальное время для вашего первого шага.


Мониен: У вас будет достаточно времени, чтобы подумать над этим.


Мониен: Так что на счет тех редких предметов снаряжения ... На что вы хотите их обменять?


...


«Семь часов? Такие точные сроки? Чем больше Мониен пытается скрыть что-то, тем больше он раскрывает себя. Или он действительно послал одного из своих людей, чтобы проникнуть в группировку убийц?» – подумал Киэран. Он был в восторге от расторопности Брокера.


Между тем, когда тема разговора сделала резкий поворот, он передал лидерство обратно Беззаконному.


Киэран считал, что Беззаконный справляется с торговлей гораздо лучше, чем новичок, подобный ему.


Беззаконный его не разочаровал. Он немедленно потребовал от Брокера непомерную цену.


...


Беззаконный: Алхимия, Зельеварение, Астрология, Исследование Мистических Существ, всего 4 Книги Навыков.


Мониен: ...


(Брокер мгновенно замолчал, когда понял, что Беззаконный запросил слишком высокую цену. Через несколько секунд он ответил.)


Мониен: Вы шутите?


Мониен: Знаете ли вы, сколько стоят Алхимия и Зельеварение?


(Несмотря на то, что Брокер печатал, Киэран мог представить, как он психовал из-за того, что Беззаконный хочет его провести.)


(Киэран понял, что только Зельеварения и Алхимии хватит для того, чтобы Брокер управлял другими игроками. Конечно, он был зол.)


(Киэран знал, что ему нужно делать, он спокойно наблюдал со стороны, как Беззаконный спорит с Мониеном.)


Беззаконный: Ты знаешь сколько стоит этот аукционный комплект Редкого снаряжения?


Беззаконный: На аукционе на твоем Секретном рынке было только 2 Редких экземпляра экипировки, верно?


Беззаконный: И каждый из них был продан как минимум за 100 000 очков, так?


Мониен: Это другое!


Мониен: Вы не знаете, сколько вещей я принес в жертву за этот конкретный аукцион!


Беззаконный: То же самое для меня!


Беззаконный: Я только видел, сколько денег ты загреб с этого аукциона. А что же ты пожертвовал?


Беззаконный: Если ты считаешь, что стал жертвой своего красноречия, тогда да, ты ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПОЖЕРТВОВАЛ ЧТО-ТО!


Мониен: Вы никогда не поймете искусство речи!


Беззаконный: Я только понимаю, сколько люди заплатят за Редкий комплект снаряжения!


Мониен: ...


(Брокер не стал спорить об этом, но быстро ответил.)


Мониен: Зельеварения и Алхимии в настоящее время нет в наличии.


Мониен: У меня нет также Исследования Мистических Существ или Астрологии.


Беззаконный: Итак, что у тебя есть?


Мониен: Рецепты зелья и алхимии!


Мониен: Эти рецепты довольно дорогие. Если вы хотите купить их, вам нужно будет возместить мне Очки и Очки Навыков. Я также принимаю другие формы оплаты.


...


Настала очередь Беззаконного замолчать.


Причина, по которой Зельеварение и Алхимия были настолько популярны среди игроков, была неразрывно связана с рецептами, которые позволяли игрокам создавать всевозможные зелья и наделять волшебной силой все виды экипировки.


Только с рецептами можно было эффективно использовать Зельеварение и Алхимию.


В обратном случае они были просто бесполезными навыками. Беззаконный прекрасно знал, что Брокер был недобросовестным бизнесменом. Он не мог бы так легко торговать этими рецептами.


Это определенно стоило бы им огромной суммы Очков и Очков Навыков.


Что касается других форм оплаты, Беззаконный не мог думать ни о чем другом, кроме командного контракта.


Такое решение включало базовые элементы игрока. Киэран может относиться к Беззаконному как к другу, но он все еще не имел права принимать такое решение.


Беззаконный передал право вести этот разговор Киэрану, и Киэран ответил прямо.


...


2567: Мне не нужны рецепты.


2567: Если у тебя нет упомянутых Книг Навыков, тогда я хочу, снаряжение или другие Книги Навыков равноценные по значению.


Мониен: Какие, например?


...


Брокер передал удивление через слова, которые он напечатал.


Даже Беззаконный с удивлением взглянул на Киэрана, но выражение лица Киэрана оставалось непроницаемым.


Без рецептов Алхимия и Зельеварение были просто бесполезными навыками, но на данный момент Киэрану нужны были бесполезные навыки.


Ему нужны были [Зельеварение], [Алхимия], [Астрология] и [Исследование Мистических Существ] как основа для повышения [Мистических Знаний] до более высокого уровня.


Это была его краткосрочная цель.


Кроме того, сейчас он не был обделен рецептами для [Зельеварения].


Брокер был шокирован выбором Киэрана, но он не отказался. С его точки зрения, рецепты были гораздо более ценными, чем снаряжение или Книги Навыков.


Если они были в руках у того, кто варит зелья или у алхимика, они были как курица, которая несет золотые яйца.


Брокер ответил прямо.


...


Мониен: Какое снаряжение или Книги Навыков вы ищете?


2567: Я осваиваю удар ногой. Что скажешь?


Мониен: Понимаю ... Подождите, пожалуйста.


... ...


Через некоторое время на ящик электронной почты Киэрана был отправлен скриншот оранжевой Книги Навыков с двумя сапогами такого же цвета.
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Глава 234



Глава 234 – Достаточно ли?


 [Сотни Яростных Ударов Ногой] и [Сапоги Модия].


На скриншоте были показаны детали.


Каждая деталь, относящаяся к атрибутам, была включена.


[Название: Сапоги Модия]


[Тип: Броня]


[Ранг: Редкий]


[Атака: Обычная]


[Защита: Сильная]


[Атрибуты: Бег Модия, Прыжок Модия]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечание: Модий не самый быстрый, но он может бежать дольше всех! Модий прыгает не выше всех, но он всегда прыгнет во второй раз!]


...


[Бег Модия: Когда вы используете Сапоги Модия, выносливость при ходьбе, беге и прыжках тратиться на 30% меньше]


[Прыжок Модия: При активации после первого прыжка вы можете выполнить второй в воздухе, сохраняя больше выносливости, три раза в день]


...


«Сохранение выносливости? Двойной прыжок?»


Киэран нахмурился над атрибутами.


Обе они были хороши. Их атака и защита были выше его [Железных Пылающих Сапог], но ценная стихийная атака Киэрана исчезла бы.


Было бы плохо, если бы ему пришлось столкнуться с морем бесформенных душ без его стихийных ударов.


Хотя стихийная атака могла бы быть компенсирована другим методом, например, [Священной Водой VIII], но она не будет такой впечатляющей по сравнению с удобством стихийных ударов.


Между тем, Брокер начал продвигать свои товары через личные сообщения.


...


Мониен: Ну как вам?


Мониен: [Сотни Яростных Ударов Ногой] может высвободить безудержные энергетические волны, которые могут утопить вашего противника, если он достигнет своего высшего ранга.


Мониен: Атрибут [Сапоги Модия] с сохранением выносливости также обеспечит вас дополнительным фактором внезапности в решающий момент.


Мониен: Двойной прыжок [Прыжка Модия] – неожиданная контрмера.


...


Киэран не ответил на восхваления Брокера. Он просто показал скриншот Беззаконному. Он считал, что Беззаконный знал больше об этих предметах, не только о достоинствах, которые расписал Брокер, но и о недостатках.


Ответ Беззаконного не разочаровал. После быстрого взгляда на скриншот, он ответил.


...


Беззаконный: [Сотни Яростных Ударов Ногой] может действительно утопить вашего противника только одним ударом бушующей волны.


Беззаконный: Но это тогда, когда навык максимизирован, а стоимость, чтобы максимизировать его, это не то, что мог бы себе позволить кто угодно!


Беззаконный: Кроме того, у него есть смертельный недостаток. Всякий раз, когда используется этот навык, пользователь становится неподвижным на некоторое время и превращается в мишень для стрельбы!


Беззаконный: Что касается [Сапог Модия], то их атрибуты неплохи, но они предназначена только для обычных игроков. Для 2567, который осваивает мастерство ударов ногами, она является не достаточной!


(Так как Беззаконный заявлял все минусы предметов, Брокер не рассердился, он просто ответил пояснительным тоном.)


Мониен: У каждой экипировки есть свои плюсы и минусы, самым важным элементом является тот, кто ее использует!


Мониен: Я считаю, что 2567 мог бы использовать весь ее потенциал.


Мониен: Что скажете?


2567: Мы заключим сделку здесь, не обсуждая возможности пользователей.


2567: Если мы включим их, то я должен сказать, что, судя по твоей репутации, я готов поспорить, что ты мог бы продать [Шип Розы] и [Монолитную Броню] в 10 раз больше их обычной цены.


2567: Поэтому хватит трепаться и просто дай мне предметы в пять раз больше их стоимости.


(Киэран не был одурачен восхвалением товаров Брокером. Когда вопрос был связан с его выгодой и наградами, у Киэрана был более ясный ум, чем у других. Он не хотел сожалеть о приобретении в течение года.


Отношение скупого парня было легко понять другим. Беззаконный похвалил встречное предложение Киэрана и присоединился к разговору.)


Беззаконный: Правильно, Брокер! Просто кончай трепаться и заплати 2567 в пять раз больше стоимости предметов!


Беззаконный: Это не так много для тебя!


Беззаконный: Хватит еще четырех или пяти Книг Навыков с такой же ценностью, как [Сотни Яростных Ударов Ногой]!


Мониен: Вы думаете, я идиот?


Беззаконный: А ты думаешь, что мы с 2567 идиоты?


...


Последовавший разговор стал еще более ожесточенным. Это продолжалось еще 20 минут, прежде чем подойти к концу.


Киэран обменял [Шип Розы] и [Монолитную Броню] за [Сотни Яростных Ударов Ногой], [Сапоги Модия] и 10 000 очков.


«Какая неприятная сделка!» – сказал Брокер, скрепляя сделку.


Тем временем, Зорл также закончил бесконечный чат, который работал как прикрытие.


«Было приятно вести с вами дело! Я буду ждать следующего раза! До свидания!»


Зорл встал и стал прощаться с Киэраном, Беззаконным и остальными.


Однако большинство ветеранов простились с ним намеренно безразлично, так как они знали, что Киэран уже заключил с ним сделку.


Это сделало ветеранов, которые пришли туда ради [Шипа Розы] и [Монолитной Брони] немного недовольными, но этого и следовало ожидать.


Свобода была тем, благодаря чему процветали все одиночные ветераны. Никто не мог запретить Киэрану торговаться с кем бы то ни было, даже с Брокером.


Киэран нахмурился, когда он увидел все это, не потому, что чувствовал какое-либо сочувствие к Зорлу, а потому, что чувствовал себя подозрительно по отношению к действиям Брокера.


Казалось, что Брокер хотел оказать сопротивление ветеранам.


Это был странный шаг, учитывая, что он был бизнесменом.


«Что он задумал?»


Киэран был озадачен этим вопросом, но это был не единственный вопрос, который у него был о Брокере.


У него также были сомнения относительно описания убийц, которые он предоставил.


Киэран написал Беззаконному в личку.


...


2567: Что ты думаешь о плане Брокера?


Беззаконный: Всегда трудно понять, что говорит этот парень.


Беззаконный: Это может быть правдой, или это может быть неправдой.


Беззаконный: Он мог бы действительно знать, где держат Колла, но он мог бы также лгать об убийцах.


Беззаконный: Это может быть даже ловушка, созданная Брокером и убийцами, чтобы избавиться от тебя и меня!


Беззаконный: Кто знает?


Беззаконный: Одно можно сказать точно. Он действительно знает, где держат Колла!


...


Киэран прочитал ответ Беззаконного и нахмурился. В конце концов, он вздохнул.


Он мог сказать, что Беззаконный определенно согласился бы с планом спасения Колла, хотя у него были серьезные недостатки.


Брокер пользовался слабостью Беззаконного.


«Этот ублюдок!»


Киэран понял, почему Беззаконный так не любил Брокера. Брокер тажкже знал слабости Киэрана.


Брокер знал, что Киэран не допустит, чтобы Беззаконный рисковал в одиночку. Даже если бы это было просто оказанием ответной услуги, он бы обязательно последовал за Беззаконным. Если бы он этого не сделал, его бы нисколько это не волновало.


«Еще семь часов!» – пробормотал Киэран про себя.


Не за горами проявлялись очертания громадной опасности, и единственный способ ее преодолеть – это стать сильнее.


По случайному совпадению, кулдаун для одиночного подземелья Киэрана был сброшен.


Согласно правилам, независимо от того, сколько времени он провел в подземелье, это равнялось бы одному часу в реальной жизни.


Киэрану еще хватало времени, чтобы зачистить подземелье. Это было просто ...


«Достаточно ли одиночного подземелья?»
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Глава 235



Глава 235 – Предложение.


 «Если одиночного подземелья недостаточно, то как насчет [Карты сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья]?»


Нужные мысли мгновенно появились в голове у Киэрана.


Он отправил личное сообщение Гансу, чтобы узнать о наличии карты. Он получил ответ в ближайшее время.


...


2567: У кого-нибудь есть [Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья]?


Ганс: Я думаю, есть одна, у знакомого парня, я попрошу ее для тебя.


Ганс: Это вещь – пустяк, у нее почти нет ценности. Для чего тебе она нужна?


2567: Быстрее вступить в ряды ветеранов!


Ганс: Ох ...


...


Киэран отмахнулся от вопроса Ганса шуточкой. Без достаточной информации он не мог позволить себе доверять никому, кроме Беззаконного.


Хотя он не мог полностью доверять словам Брокера, но, когда тот упомянул, что не может гарантировать, что Трактир Изобилия не содержит одного из его шпионов, Киэран согласился.


Он посмотрел на толпу игроков – ветеранов в трактире.


«Неужели кто-то из них – шпион от убийц? Или, может быть, их несколько?» – подумал он.


Беззаконный ясно понимал, о чем думал Киэран. Он тронул Киэрана за плечо и написал в личку.


...


Беззаконный: Мы с Гансом нашли этих парней здесь, 2567. Ты можешь им доверять!


Беззаконный: Даже если один из них стал шпионом для убийц, у них должны были быть свои причины.


2567: Если бы не эта последняя часть, я бы доверял им.


(Беззаконный взглянул на Киэрана и беспомощно пожал плечами. Он ничего не мог с этим поделать, а затем внезапно выпрямился и снова написал Киэрану. На этот раз он казался более серьезным).


Беззаконный: 2567, ты заметил странность во мне?


Беззаконный: Я знаю, что я не смогу от тебя ничего скрыть, умный ублюдок!


Беззаконный: Хотя часть касается личных дел...


Беззаконный: Я расскажу тебе обо всем, когда все закончится.


...


Беззаконный не оставил Киэрану возможности ответить, отправив ему цепочку сообщений.


Киэран был достаточно вежлив, чтобы не настаивать на этом. Беззаконный был честен с ним.


Киэран просто кивнул и переключился на другую тему.


«Я действительно хотел узнать кое-что еще. Каковы Трансцендентные опции для [Рукопашного Боя], [Уклонения] и [Огнестрельного оружия (Легкого огнестрельного оружия)]?» – спросил Киэран вслух.


«Опции Трансцендентности? Ты уже достиг Трансцендентности? Ты действительно впечатляешь!»


Беззаконный слегка покачал головой в благоговении перед тем, как говорить.


«Что касается [Рукопашного Боя], параметры будут соответствовать твоей предыдущей Опции Мастера и дают вам дополнительное улучшение атрибутов. Поскольку ты выбрал Мастерство Ударов Ногой, опция Трансцендентности станет дополнительным улучшением атрибутов для ног. Другими словами, это позволит тебе атаковать призрачных существ, не полагаясь на другое вспомогательное снаряжение, но оно ускорит поглощение твоей выносливости! Конечно, это будет иметь эффект и против обычных существ!»


«[Уклонение] имеет две опции: одна увеличивает твою реакцию во время опасности, а другая путает твоих врагов во время битвы! [Огнестрельного Оружия (Легкое огнестрельное оружие)] также имеет две опции: одна увеличивает дальность стрельбы, а другая увеличивает проникновение пули, что похоже на эффект дальнего удара и бронебойности!»


«Итак, что ты выбираешь?» – спросил Беззаконный, после того, как разъяснил Киэрану все детали.


«Я думаю, мне будет очень сложно выбрать!» – Киэран покачал головой с горьким смехом.


Вариант трансцендента [Рукопашного Боя] обеспечил бы его удар дополнительным улучшением атрибутов, и был бы эффективным не только против призрачных существ, но и против обычных существ.


Это было бы идеально подходит для [Сапог Модия], так как это компенсировало бы их отсутствие стихийного урона.


Увеличение реакции во время опасности от [Уклонения] также показался очень привлекательным для Киэрана, а также варианты проникновения пули [Огнестрельного оружия (Легкое огнестрельное оружие)].


Что касается [Удар Клинком], то его мощного диапазона атаки было достаточно, чтобы сделать его хорошим выбором.


Хотя [Дикая Душа] и [Проклятие Вилко] также могли достичь аналогичного диапазона атаки или даже лучшего, Киэрану приходилось рисковать, при их использовании.


При столкновении с могущественными врагами даже малейшая ошибка могла стоить ему жизни.


Уровень мастерства [Удар Клинком] был намного безопаснее.


«Что мне выбрать?»


Киэран попал в пропасть дилеммы.


«Хочешь получить профессиональный совет от величайшего ветерана?» – небрежно сказал Беззаконный.


«Пожалуйста!» – немедленно ответил Киэран.


«Выбирай навыки базового ранга! Помни об ограничении атрибутов! Когда ты повышаешь навыки, похожая атрибуты увеличивается, но многие атрибуты ограничены из-за их типа навыка, поэтому они больше не могут быть модернизированы! Однако, когда навык достигает Трансцендентности, его атрибуты все равно увеличиваются!» – ответил Беззаконный.


«Они обязательно увеличатся? Несмотря на потолок?» – спросил Киэран.


«Как бы это было возможно без потолка? Если бы не было потолка, зачем бы мне предполагать для выбора навыки базового ранга? Ответ: В! Только атрибуты ниже В-ранга может увеличаться! Если твои атрибуты выше В, ты потеряешь свой шанс!» – сказал Беззаконный, качая головой.


«Ясно, спасибо!» – Киэран медленно кивнул в ответ.


Он был благодарен за информацию, которую дал ему Беззаконный. Если бы это было не для него, он действительно мог бы потратить впустую прекрасную возможность и это стоило бы ему Золотых Очков Навыков.


«Без проблем, мы ведь друзья, верно? Это был дружеский совет!» – сказал Беззаконный со смехом.


«Ну, так как мы такие хорошие друзья, ты не прочь помочь мне продать еще несколько предметов, верно?»


«Игрок Теневой Удар?» – Беззаконный быстро понял, на что намекал Киэран.


«Да, там могут быть неожиданные награды!» – сказал Киэран.


...


Однако, вопреки ожиданиям Киэрана, ничего особенного там не было.


Киэран и Беззаконный подошли к комнате Теневого Удара, но снаряжение там было не очень ценным.


Все его вещи должны были стоить 12 000 очков, не больше.


«Таким образом, способность Теневого Удара превращаться в дух была навыком? Дрянь!» – Беззаконный покачал головой.


«Да, знаю!» – Киэран тоже вздохнул.


Навык должен было быть по крайней мере в Редкого Уровня, чтобы иметь возможность превратить игрока в дух. Если бы это была часть снаряжения, она также была бы редкой.


Киэран быстро собрал свои мысли.


Он знал, что скоро на его пути встретиться ближайшее подземелье. Если бы он отвлекся, при входе в него, это могло бы стать смертельным.


Даже если его сила и превысила трудности в подземелье, это могло быть опасно.


Киэран слышал так много о подобных историях.


Он бы хотел оставить истории просто историями и не становиться одним из главных героев в них.


Следуя советам Беззаконного и Ганса, он попытался подготовить все, что мог, прежде чем войти в подземелье.


«Мне нужно оружие с копьями и оружие Базового Уровня. Мне также нужно длинное копье и лук! Если я найду еще лучше, я не буду возражать! Мне нужно немного [Священной Воды VIII] и несколько зелий! После вычета стоимости за [Пронзающее Копье] из [Острого Жала], оставшихся средств должно быть достаточно, чтобы покрыть все расходы! О да! Вы также должны помочь мне продать [Железные Пылающие Сапоги]! Я спешу!» – сказал он.


«Положись на меня! Я возьму еще немного, чтобы компенсировать себе!» – в шутку сказал Беззаконный.


После этого они разделились. Киэран осторожно вернулся на 13-ю Уолл Стрит.


Ничего не случилось по пути туда. Не было шпионов, не было и засады. Киэран не был в восторге от этого, так как в следующий раз, когда убийцы будут бить, они будут только более жестокими и более безжалостными, чем раньше.


«Ну давайте! Покажите мне, что у вас есть! Давайте посмотрим, кто победит в конце!»


После того, как он подбодрил сам себя, Киэран открыл окно повышения своих основных навыков.
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Глава 236



Глава 236 – Подготовка (2 в 1)


 [Рукопашный бой] Мусу до Трансцендентности, стоит 45 000 очков, 1 Золотое Очко Навыка, да/нет?]


Киэран открыл опции обновления [Рукопашного боя] и посмотрел на свою вкладку с количеством очков.


[Очки: 45,000; Очки Навыков: 26; Золотые Очки Навыков: 2; Золотые Очки  Атрибутов: 4]


«Моих Очков едва достаточно, чтобы повысить [Рукопашный бой]. Думаю, мне нужно торговать Очками Навыков для того, чтобы повысить [Уклонение] или [Огнестрельное Оружие (Легкое Огнестрельное Оружие]. Хотя, есть еще [Сотни Яростных Ударов Ногой]... »


Киэран посмотрел на Редкую Книгу Навыков, лежащую рядом с ним, и не мог не нахмуриться.


У него был аналогичный опыт с [Ударом Клинком], поэтому он знал, сколько будет стоить повышение Уровня Редкого Навыка для фактического использования в бою.


[Удар Клиноком] стоил 12 000 Очков и 24 Очков Навыков для повышения с уровня Мастера до уровня Профессионала.


Хотя [Сотни Яростных Ударов Ногой] не были такими же, как [Удар Клиноком], разница не могла быть такой большой.


«Даже с вознаграждением Беззаконного, есть еще большой пробел, который нужно заполнить! Кроме того, есть еще два Навыка базового уровня, которые мне нужно изучить! Мне не хватает Очков!» – пробормотал Киэран.


Тем не менее это все равно не помешало ему повысить [Рукопашный бой] на один уровень.


[Навык улучшился до уровня Трансцендентности, были разблокированы дополнительные опции Трансцендентности].


[Трансцендентные Удары: после множества суровых тренировок, совершенствования и боевого опыта ваши удары превысили пределы смертных людей. Вы получаете +1 уровень атаки против любого призрака. (Несмотря на Базовую Атаку, +1 Уровень Атаки); вы получаете +1 Уровень Атаки против обычных существ (включая Базовую Атаку). Расходуется больше выносливости, когда вы применяете свои удары]


[Название: Рукопашный Бой (Трансцендентность)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: ваши удары руками и удары ногами являются вашим лучшим оружием, Увеличивает Урон на 60%]


[Специальные эффекты: Трансцендентные удары ногами (когда вы наносите удары ногами, вам временно предоставляется +4 Силы и Ловкости)]


[Трансцендентные Удары: после множества суровых тренировок, совершенствования и боевого опыта ваши удары превысили пределы смертных людей. Вы получаете +1 уровень атаки против любого призрака. (Несмотря на Базовую Атаку, +1 Уровень Атаки); вы получаете +1 Уровень Атаки против обычных существ (включая Базовую Атаку). Расходуется больше выносливости, когда вы применяете свои удары]


[Расходуется: Выносливость]


[Требования: Сила D +, Ловкость D +, Телосложение D +]


[Примечания: Ваши удары ногами легендарны!]


...


[Рукопашный Бой повышен на один уровень, увеличиваются Соответствующие атрибуты ...]


[Сила C → C +]


[Ловкость C → C +]


[Телосложение C- → C]


[Примечание: Максимальное мастерство!]


...


Теплый поток заполнил тело Киэрана и через некоторое время собрался вокруг его ног.


Затем тепло превратилось в жжение, словно ноги Киэрана горели изнутри.


Боль заставила его ворчать.


Хотя после урока [Вторичное сопротивление элементальному урону], на этот раз боль не была неожиданностью.


Напротив, Киэран наслаждался жгучим ощущением, которое просачивалось в его мышцы и кости.


С каждым вдохом его мускулы становились больше, а кости крепче.


После нескольких вдохов на его коже появились маленькие выпуклости и следы от мышц, как будто какой-то невидимый человек сильно прижимал большой палец к ногам Киэрана.


Движение продолжалось с нажимом, с каким-то жалящим ощущением, как будто дюжина червей ползала под кожей его ног.


«Что это?»


Киэран распахнул глаза от удивления, когда увидел как изменились его ноги.


Движение мышц продолжалось, когда он дышал. Обычным людям просто показалось бы, что это удивительное волшебство мышц, но с его Уровнем Мастера [Мистических Знаний] Киэран знал, что это имеет другое значение.


«Руны Магического круга?»


Несмотря на то, что он не мог подтвердить значение, но картина, образованная выпуклым движением, была магическим кругом.


Круг отличался от того, который рисуют на земле. На ногах он выглядел по-другому.


«Трансцендентность ...» – тихо пробормотал Киэран.


У него были догадки, но он не был уверен.


Почему [Прикрытие] не показало таких изменений?


Киэран был уверен, что [Прикрытие] действительно внесло изменения, но по сравнению с [Рукопашным Боем], изменения [Прикрытия] были гораздо более загадочными, настолько, что даже он не мог их заметить.


Или он не прав?


«Может ли это быть в сочетании с [Рукопашным Боем]?» – подумал он. Однако он все еще не мог найти ответ.


Ощущение жжения продолжалось несколько секунд, после чего показалось, что жжение начинает остывать. Оно не исчезало, как раньше. Вместо этого оно было внедрено в ноги Киэрана.


Киэран глубоко вздохнул и вдруг вскочил.


Он запустил в воздух шквал ударов. Каждый удар производил сильный ветер.


В конце концов, энергетической волной Ци воздух был взорван сверху вниз.


*Бам!*


Глубокая, широкая трещина образовалась на полу комнаты Киэрана. Она была такой же широкой, как ладонь взрослого человека.


«Это уже сильнее чем просто Сильный! Трансцендентная битва увеличила мою Силу и Ловкость на четыре уровня, а это означает, что я мог бы достичь хотя бы А- ранга с моими текущими характеристиками! В сочетании с [Обычным ударом], [Выжиданием] и [Ударом Клинком], этот удар компенсирует мою нехватку атаки и даже может превзойти первоначальную атаку! Если [Удар Клинком] сможет достичь Великого Мастера...»


Киэран взволновался, когда подумал о потенциальной силе его атаки. Однако он быстро успокоился и посмотрел правде в глаза.


Его Золотых Очков Навыков не хватало для повышения [Удара Клинком], а ограничения базовых навыков и их атрибуты были достаточно ясны, чтобы он мог спланировать следующий шаг.


Уровень атрибутов был само собой разумеющейся.


Мало того, что атрибуты были непосредственно связаны с основным телосложением игрока, но они также являлась базой для изучения других навыков. Каждый элемент был связан в большом круге.


Если бы этот круг был сломан, система развития игрока вышла бы из-под контроля и дала бы ему огромный недостаток.


Имея это в виду, Киэран открыл второй навык, который он хотел повысить, [Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)].


Он выбрал [Огнестрельное оружие (Легкое огнестрельное оружие)], а не [Уклонение], потому что у первого была более соответствующая атрибуты.


Киэран взял 10 Очков Навыков и попросил Беззаконного обменять их на Очки.


Затем он возобновил повышение.


[Навык улучшился до уровня Трансцендентности, были разблокированы дополнительные опции Трансцендентности.]


[A: Пули убеждения I (Вы наполнили свои пули убеждением, Дальность полета пули увеличена, аналогично Большая Дальность Уровень 2)]


[B: Пули убеждения II (Вы наполнили свои пули убеждением, сила проникновения пули увеличилась, аналогично Бронебойность Уровень 1)]


«B!» – сказал Киэран вслух. По сравнению с увеличением дальности полета пули, для него важнее было пробить броню цели. Независимо от того, насколько далеко он мог стрелять, было бы бесполезно, если пуля не могла пробить защитную экипировку цели.


[Название: Огнестрельное оружие, Легкое огнестрельное оружие (Трансцендентность)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Телосложение, Интуиция]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы обучились тому, как лучше использовать пистолет, винтовку, револьвер, штурмовую винтовку, пистолет-пулемет и снайперскую винтовку, Увеличивает Урон на 80%]


[Специальные эффекты: Недосягаемая Цель (когда вы прицеливаетесь к Мишени, +4 Эффект Интуиции, маленький Шанс запуска Критического Удара)]


[Шанс Критического Удара: Когда вы попадаете в слабые места мишени, у вас больше шансов нанести двойной Урон]


[Опция трансцендентности: Пули Убеждения II (Вы наполнили свои пули убеждением, сила проникновения пули увеличилась, аналогично Бронебойность Уровень 1)


[Расходуется: Выносливость]


[Требования: Сила D, Телосложение D, Интуиция D +]


[Примечания: Ваши пули будут пугать всех, в кого вы стреляете!]


...


[Огнестрельное Оружие (Легкое огнестрельное оружие) повышено на один уровень, увеличивается Соответствующая атрибуты ...]


[Сила C + → B-]


[Телосложение C → C +]


[Интуиция C → C +]


[Примечание: Максимальное мастерство!]


...


Как и во время повышения [Прикрытия] до Трансцендентности, Киэран не ощутил боли, которую он почувствовал во время повышения [Рукопашного Боя]. Однако процесс синхронизации знаний продолжался как обычно.


Когда процесс закончился, Беззаконный отправил сообщение Киэрану с запросом на торговлю.


...


Беззаконный: Я продал все вещи, которые ты мне дал, и купил [Священную Воду VIII] и другую экипировку, и осталось еще 18 000 очков.


Беззаконный: [Острое Жало] было продано по хорошей цене.


Беззаконный: [Железные Пылающие Сапоги] были проданы примерно за 3000 Очков и 1 Очко Навыка.


Беззаконный: В общей сложности 21 000 Очков и 1 Очко Навыка, со скидкой 5%.


Беззаконный: Я продам тебе эти предметы и Очки вместе. Посмотри на них.


...


«21 000 Очков и 1 Очко Навыка?»


Киэран был в шоке от этой суммы. Это было больше, чем он ожидал.


Он без сомнений согласился с покупкой.


Он мгновенно получил 21 000 Очков и 1 Очко Навыка, четыре пробирки [Священной Воды VIII], два [Успокаивающего Зелья], длинное копье, длинный лук, две Книги Навыков и контрольный список всего.


Киэран просмотрел контрольный список, который был указан в подробностях каждой транзакции. Беззаконный сделал это от своего имени.


[Священная Вода VIII] стоила 1500 Очков за пробирку, а [Успокаивающее Зелье] стоило 3000 очков за пробирку с хорошей скидкой.


Несмотря на то, что цены были со скидками, зелья стоили Киэрану 12 000 Очков.


Суммарная стоимость Очков за другие предметы, не достигла даже половины суммы, которую стоили зелья.


Две Книги по Навыкам Базового Уровня стоили всего 3 000 очков, и Беззаконный упомянул, что, если Киэран будет готов ждать, он может даже получить их по лучшей цене.


Киэран не был удивлен. Его удивили цены на длинное копье и на длинный лук.


Длинное копье стоило 500 очков.


«Оружие типа копья довольно необычно среди игроков, поэтому оно дешевле!» – было написано Беззаконным в контрольном списке.


Ниже записи была цена на [Острое Жало]. Цена была немного ниже, чем ожидал Киэран, но все еще в пределах нормы. В конце концов, это была экипировка Магического ранга.


Что касается длинного лука, Киэран попросил один с более высокой прочностью, который не относился к экипировке Магического ранга. Он стоил 1000 Очков и имел 12 стрел.


После того, как Киэран положил зелья в свой [Пояс Хранения Зельеведа], он обратил взор на копье и лук.


[Название: Пехотинское копье]


[Тип: Древковое Оружие]


[Ранг: Хороший]


[Атака: Слабая]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Примечания: Это отличная экипировка стандартного образца!]


...


[Название: Охотничий Лук]


[Тип: Лук]


[Ранг: Хороший]


[Атака: Слабая]


[Атрибуты: Нет]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Примечания: Любимое оружие каждого охотника! Он был изготовлен из лучшего ламинированного тиса!]


...


Как и просил Киэран, кроме своего высокого ранга, ничего особенного в этой экипировке не было. Для него этого было достаточно.


Чтобы получить лучшую экипировку у него не хватало Очков после всех этих повышений.


[Очки: 21 000; Очки Навыков: 17; Золотые Очки Навыков: 0; Золотые Очки Атрибутов: 4]


Киэран взглянул на Оставшиеся очки, а затем поднял две Книги Навыков.


[Найдена Книга навыков: Острое Оружие, Древковое Оружие]


[Предварительные требования выполнены. Вы хотите изучить навык? Да/нет]


«Да!»


[Изученный Навык: Острое Оружие, Древковое Оружие]


[Название: Острое Оружие, Древковое Оружие (Основное)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы обучились тому, как лучше использовать копье, пику и остальное колющее оружие, увеличивает урон на 10%]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Сила F, Ловкость F, Телосложение F]


[Примечания: Это результат тренировки в поселении крестьянина в течение трех месяцев.]


...


[Обнаруженная Книга Навыков: Острое Оружие, Лук]


[Предварительные требования выполнены. Вы хотите изучить навык? Да/нет]


«Да!»


[Изученный Навык: Острое Оружие, Лук]


[Название: Острое Оружие, Лук (Основное)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Ловкость, Интуиция]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: вы обучились тому, как лучше использовать оружие, типа лука, увеличивает урон на 10%]


[Потребление: Выносливость]


[Требования: Сила F, Ловкость F, Телосложение F+]


[Примечания: По крайней мере, вы не поранитесь тетивой от лука!]


...


Киэран знал по собственному опыту, что повышение двух Навыков Базового Уровня до Новичка будет стоить 200 Очков за каждый Навык, а повышение этих Навыков от Новичка до Мастера будет стоить 1000 Очков и 1 Очко Навыков за каждый.


Повышение их от Мастера до Профессионала стоило бы 3000 Очков и 2 Очка Навыка, а Повышение от Мастера до Великого мастера стоило бы 6000 Очков и 4 Очка Навыка.


У Киэрана было 21 000 Очко и 17 Очков Навыка, что являлось более чем достаточным.


Это если не считать Навыка Редкого Ранга [Сотни Яростных Ударов Ногой].


Киэран взял последнюю Книгу Навыков и подтвердил запрошенные Очки и Очки Навыков.


[Найдена Книга навыков: Сотни Яростных Ударов Ногой]


[Предварительные требования выполнены. Вы хотите изучить навык? Да/нет]


 «Да!»


[Изученный Навык: Сотни Яростных Ударов Ногой]


[Название: Сотни Яростных Ударов Ногой (Основной)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: используйте левую или правую ногу, чтобы применить сплошной шквал ударов с Силой 75% под углом 90° со скоростью атаки 125%, потребляет 100 Выносливости в секунду, Время Восстановления 10 минут]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: (Рукопашный Бой, Мастер Ударов) (Мастер), Сила D-, Ловкость D-, Телосложение D-]


[Примечания: Если вы пожертвуете своей атакой и подвижностью в обмен на молниеносные удары, сила ваших ударов уложит вашего противника!]


...


Когда процесс синхронизации завершился, Киэран не мог дождаться, чтобы открыть опции повышения для [Сотни Яростных Ударов Ногой]. Повышение его от Основного Уровня до Новичка будет стоить ему всего 400 Очков и 2 Очков Навыка.


По сравнению с [Ударом Клинком] это Повышение стоило на 100 Очков меньше, но стоимость Очков Навыков была такой же.


«В таком случае, если я захочу повысить уровень [Сотни Яростных Ударов Ногой] до Мастера, мне понадобится как минимум 8 Очков Навыков! Тогда для Профессионала ...» – Киэран начал размышлять после повышения.


[Название: Сотни Яростных Ударов Ногой (Мастер)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: используйте левую или правую ногу, чтобы применить сплошной шквал ударов с Силой 65% под углом 110° со скоростью атаки 175%, потребляет 150 Выносливости в секунду, Время Восстановления 9 минут]


[Специальные Эффекты: Призрачная Иллюзия (В течение сплошного потока ударов, мираж примет Вашу форму, но атаковать не будет)]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: (Рукопашный Бой, Мастер Ударов) (Профессионал), Сила D +, Ловкость D +, Телосложение D +]


[Примечания: Если вы пожертвуете своей атакой и подвижностью в обмен на молниеносные удары, сила ваших ударов уложит вашего противника!]


...


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Телосложение достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


...


[Сотни Яростных Ударов Ногой] стоит 1500 Очков и 6 Очков Навыков для повышения от Новичка до Мастера и 10 000 Очков и 24 Очка Навыков для повышения с Мастера до Профессионала.


Для Киэрана стало невозможным поднять уровень дальше с его 19 100 Очками и 9 Очками Навыков.


Единственный выбор, который он имел, – это Повышение одного из его других Навыков Основного Уровня: [Острое Оружие (Древковое Оружие)] или [Острое Оружие (Лук)].


«У меня достаточно Очков, чтобы повысить любой из них до Мастера!»


Киэран внимательно их изучил и быстро принял решение.


[Острое Оружие (Лук)]!


Так как у него был [Рукопашный Бой], [Обычный Удар], [Удар Кинжалом] и недавно добавленные [Сотни Яростных Ударов Ногой], рукопашный бой больше не был для него проблемой.


Дистанционный урон был его слабостью. Если он войдет в подземелье с ограничениями огнестрельного оружия, эта слабость будет увеличена на неопределенный срок. Это и послужило причиной его выбора.


[Название: Острое оружие, Лук (Великий Мастер)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Ловкость, Интуиция]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы обучились тому, как лучше использовать оружие, типа лука, увеличивает урон на 50%]


[Специальные эффекты: Перезарядка (Когда вы заряжаете следующую стрелу, временно добавляется  +3 Ловкости)]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: Сила E, Ловкость E, Интуиция E +]


[Примечания: Вы мастер стрелков!]


...


[Острое оружие (Лук) повышено, Увеличение связанных атрибутов ...]


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Интуиция достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


... ...


Стоимость в общей сложности будет 10 200 Очков и 7 Очков Навыков для повышения [Острого оружия (Лук)] до Уровня Мастера.


У Киэрана было только 8 900 Очков и 2 Очка Навыков. Если он выложит еще 3 000 Очков в обмен на 1 Очко Навыков, этого бы хватило, чтобы повысить [Острое оружие (Древковое Оружие)] до Уровня Профессионала.


Киэран даже не колебался ни секунды. Он любил менять Очки на физическую силу.


[Название: Острое Оружие, Древковое Оружие (Профессионал)]


[Соответствующие Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы обучились тому, как лучше использовать копье, пику и все виды Древкового Оружия, Увеличивает урон на 40%]


[Специальные эффекты: Копьеносец Профессионал (Вооруженный Копьем, Урон увеличивается на 20%)]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: Сила Е, Ловкость E-, Телосложение E-]


[Примечания: Вы можете работать в качестве боевого тренера в военном лагере!]


...


[Острое оружие (Древковое Оружие) повышено, Увеличение связанных атрибутов ...]


[Сила достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Ловкость достигла предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


[Телосложение достигло предельной отметки, невозможно повысить уровень дальше]


...


После траты 4200 Очков и 3 Очков Навыков, у Киэрана осталось всего лишь 1 700 Очков.


Он выбрал чтобы эффект Великого Мастера [Острое оружие (Лук)], стал [Перезарядкой Великого Мастера], потому что он решил, что луки и автоматическое оружие были разными, и он выбрал [Копьеносца Профессионала] из [Острого оружия (Древковое Оружие)] только потому, что у него было соответствующее оружие.


После очередной тщательной проверки Киэран включил оффлайн режим, чтобы отдохнуть и привести себя в порядок.


После часа, проведенного в делах реальной жизни он вернулся в игровое лобби и начал следующую одиночное подземелье.


«Вход в одиночное подземелье!»


Он снова увидел знакомые слова и услышал этот механический голос.
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Глава 237



Глава 237 – Репутация.


 [Вход в одиночное подземелье...]


[Сложность: Четвертое Подземелье]


[Предыстория: Профессор Герберт готовится к археологическим раскопкам в древнем городе Исогу. Он слышал о ваших навыках и репутации, поэтому он пригласил вас присоединиться к своей команде в качестве телохранителя. ]


[Основная Миссия: Исследуйте не менее 20% древнего города Исогу за 4 недели.]


[Временный языковой пакет исчезнет при выходе из подземелья.]


[Одежда, рюкзак, оружие, предметы и атрибуты остаются неизменными, временно измененный внешний вид исчезнет при выходе из темницы.]


[Осмотр огнестрельного оружия и гранат ... Оружие не соответствует текущему году, Урон уменьшен на 50%, Скорость Перезарядки Пистолета увеличена на +1 секунду, Скорость Перезарядки Снайперской Винтовки увеличена на +30 секунд]


[Подсказка 1: Это ваше четвертое официальное подземелье. Вы можете провалить главную миссию, но вам придется заплатить 400 Очков в качестве штрафа, а ваши самые высокие атрибуты уменьшатся на одно очко. Если у вас недостаточно очков, система будет вычитать их из вашего снаряжения. Если ваше снаряжение недостаточно сильное, вы потерпите неудачу.]


...


Ослепительный свет вскоре исчез.


Киэран внимательно осмотрел комнату, в которой он находился. С левой стороны было квадратное окно из дерева и гвоздей.


Сейчас оно было широко открыто, свет заката заливал и прогревал комнату, которая была всего около 10 квадратных футов.


Комната предназначалась только для одного человека. Там была односпальная кровать, тумбочка и шкаф. Это все.


Рюкзак Киэрана прислонился к шкафу. Он подошел, чтобы проверить, но ничего не пропало.


На тумбочке была газета и полусожженная свеча.


«Нет электричества? Может быть, оно еще не изобретено?»


Киэран взглянул на свечу и поднял газету.


Утренние новости Бергл-Сити, 22 июля, T1891.


На первой полосе было написано, где он и в каком году.


Он просмотрел остальную газету в надежде найти больше подсказок.


Помимо тонны бесполезной информации, он также нашел некоторые ценные выводы.


«Золото снова найдено в древнем городе Исогу»


«Снова вспыхнула Золотая лихорадка»


«Профессор Герберт настаивает на изучении города Исогу»


«Герберт ищет телохранителя, чтобы сопровождать его»


...


Киэран получил две разные половинки информации из заголовков статей.


Во-первых, золото, найденное в городе Исогу, привлекло большое внимание.


Во-вторых, профессор Герберт набирал людей для его раскопок.


Однако Киэрана беспокоили детали.


«Телохранитель? Как насчет моей репутации?»


Киэран сел на кровать и открыл окно характеристик персонажа.


[Репутация: 10]


Без сомнения, на подземелье воздействовала его накопленная репутация.


«Это лучший способ вписаться в подземелье?»


Киэран снова взглянул на информацию о найме. Очевидно, что без его репутации ему пришлось бы конкурировать со многими другими местными жителями, чтобы получить работу.


Если он не получит работу, он не обязательно провалил бы главную миссию.


На этот раз Основная Миссия Киэрана состояла в том, чтобы исследовать не менее 20% города Исогу за 4 недели. В ней не уточнялось, с кем должен был быть Киэран во время исследования. Он мог даже пойти один, если захочет.


Поэтому, если он не получит работу, это не повлияет на Основную Миссию. Это просто замедлит его прогресс.


Учитывая, что Киэрану было дано краткое воспоминание о его личности, и никакой другой дополнительной информации о истории подземелья, персонажах или географической местности, изучение 20% города Исогу было бы чрезвычайно трудным.


Возможно, временный языковой пакет этой системы включал древний язык города, но основываясь на том, через что Киэран прошел раньше, это было маловероятно.


Конечно, это не остановило бы Киэрана, который уже присоединился к команде Герберта, от изучения города Исогу и самого подземелья.


Однако у него также был другой вопрос.


«Будет ли город Исогу связан с [Мистическим Знанием]?»


Это были просто домыслы без основания. Даже его интуиция ничего ему не подсказывала.


Это было только предположением, но, если бы Киэран смог повысить свои [Мистические Знания], он бы обдумал это еще раз.


Он поднял рюкзак и вышел из комнаты направляясь вниз.


Исходя из ограниченной информации, которая у него была, он не знал, есть ли в этом районе публичная библиотека. Если Герберт был профессором, он должен был иметь с собой несколько книг.


Пока что этого было достаточно для Киэрана.


Однако количество книг превысило его ожидания.


По сравнению с комнатой для гостей на втором этаже, первый этаж был в основном занят книгами Герберта и небольшим фойе.


Фойе было немного больше по сравнению с гостевой комнатой, в которой находился Киэран.


Оно могло вмещать всего от шести до семи человек. Если бы их было больше, гости должны были стоять в узком коридоре рядом с фойе.


Коридор не был даже достаточно широким, чтобы два человека могли пройти вместе. Одному пришлось бы стоят стоять в стороне, чтобы второй мог пройти.


Вот что понял Киэран после краткого взгляда на это место.


Несмотря на ужасно тесное пространство, Герберт все равно занимал большую часть комнаты своими книгами.


Если и было какое-то преимущество в таком маленьком пространстве, то оно являлось в том, что в этом доме никто бы не заблудился.


Этот дом был благословением для людей с плохим чувством ориентирования.


Исследование Герберта находилось в другом конце коридора.


Дверь не была закрыта, поэтому разговор, который происходил внутри, можно было услышать издалека.


Когда Киэран спускался по лестнице, он услышал звуки благодаря своему исключительному слуху.


Они стали более ясными, когда он приблизился к кабинету.


«Убирайтесь! Гангстеры и воры здесь не приветствуются!» – сказал немного старый голос, наполненный властью.


«Гангстеры? Грабители? Мы здесь ради позиции телохранителя! Разве вы не разместили объявление в газете, великий профессор Герберт?» – спросил молодо звучащий голос, полный насмешек.


«Да, я давал такое объявление, но я набираю телохранителей! Настоящих телохранителей! Не каких-то шантажирующих, преступных паршивцев! Теперь выметайтесь, прежде чем я позвоню в полицию!»


Старший голос принадлежал профессору Герберту. Он предупреждал другого человека, но его предупреждение, похоже, не имело никакого эффекта. На самом деле от другого человека был услышан восхищенный смех.


«Полиция? Ваше место довольно далеко от полицейского участка! Как вы думаете сколько ваших костей я смогу сломать к тому моменту, когда полиция доедет сюда?» – сказал человек угрожающим тоном.


«Даже если вы сломаете все мои кости, я все равно не буду нанимать вас!»


Герберт не отступил. Он посмотрел на мужчин.


«Значит, вы больше не заботитесь об археологическом исследовании города Исогу? Мы говорим о золоте!»


После того, как он угрожал, человек попытался соблазнить профессора золотом.


«Исследование не о золоте! И это не повод для меня, чтобы сотрудничать с подонками, такими как вы! Независимо от того, сколько костей вы сломаете, я не дам вам ни цента!»


Никакой угрозы или искушения не могло сломить профессора Герберта.


Он мгновенно произвел хорошее впечатление на Киэрана.


Киэран боялся того, что эти отморозки сейчас разозлятся и причинят нежелательный вред профессору Герберту и повлиять на ход его Основной Миссии, поэтому он быстро вмешался.


Он поднял руку и дважды постучал в слегка открытую дверь.


Затем он распахнул дверь.
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Глава 238



Глава 238 – Очень смутная догадка.


 Когда Киэран открыл дверь, он привлек к себе всеобщее внимание в комнате.


В середине рабочего кабинета стояли трое плохо одетых злобных мужчин. Напротив них стоял светловолосый мужчина.


Пожилой мужчина сидел за письменным столом, с его шеи на грудь свисали очки.


Когда он увидел, что Киэран вошел, он инстинктивно попытался встать и что-то сказать, но один из мужчин прервал его.


«Кто ты? Лучше бы тебе не вмешиваться в наш бизнес!» – сказал самый накачанный мужчина из трех угрожающим тоном, когда он осмотрел Киэрана.


В глазах Киэрана этот человек только казался устрашающим.


Возможно, он выглядел крупным, но на руках, пальцах и ладонях у него не было ни одной мозоли.


Когда Киэран вошел в комнату, трое мужчин даже не сдвинулись со своих мест, и даже сейчас они просто повернулись к нему лицами.


Каждый признак указывал на то, что эти трое были любителями, которые только полагались на свои размеры, чтобы запугивать нормальных людей.


Когда он вспомнил, что Герберт сказал о мужчинах, Киэран получил общую идею.


Он не остановился. Он проигнорировал пустую угрозу парня и сразу подошел к Герберту.


«Ты, ублюдок! Сейчас ты узнаешь насколько силен большой Оли!»


Большой парень снова открыл рот, прежде чем все трое бросились к Киэрану.


«Будь осторожен!» – предупредил громким голосом Герберт Киэрана.


Тем не менее, прежде чем пожилой ученый мог закончить свое предупреждение, трое мужчин, которые бросились в атаку на Киэрана, уже отлетели назад и врезались в стену.


*БАМ!*


Сильный удар заставил стену слегка задрожать, и несколько книг из шкафа упали на бандитов.


Трое мужчин отключились сразу после удара.


Битва закончилась мгновенно.


Герберт не мог даже понять, что произошло, хотя у него был большой опыт и обширные знания. Он с благоговением смотрел на Киэрана.


Под внимательным взглядом Герберта, Киэран подошел и поднял книги, возвратив их на полки.


Хотя он изо всех сил старался контролировать свою силу и угол своих ударов и избегал попадания в книжный шкаф напрямую, он не смог предотвратить колебания стены.


После того, как он вернул книги на их первоначальное место, он обернулся и улыбнулся Герберту.


«Я знаю, что экспедиция еще не началась, но вы ведь не возражаете, чтобы я выполнял мои обязанности телохранителя, верно?» – медленно сказал Киэран, приспосабливая тон голоса к памяти, которую предоставила система.


«Конечно, Пьера сегодня нет, так что вы действительно помогли мне! Если бы вы не вмешались, я думаю, я остался бы со сломанными костями!» – в шутку сказал Герберт.


Он был не таким серьезным, как обычный ученый, но толстые книги и заметки вокруг доказывали, что он достоин своего титула.


Киэран больше беспокоился об этом Пьере, о котором упомянул профессор.


По его воспоминаниям, Пьер был дворецким Герберта, телохранителем и шеф-поваром. Он был очень надежным человеком, который заботился о повседневных потребностях Герберта.


Другими словами, он определенно был бы здесь, рядом с Гербертом, если бы не случилось нечто более важное.


«Могу ли я узнать, где Пьер?» – небрежно спросил Киэран.


«Ну, мне пришлось собрать больше средств для экспедиции в городе Исогу, и местное правительство города Хэрл готово пожертвовать некоторые деньги, поэтому я отправил Пьера от моего имени. Если бы у меня была лишняя секунда, я бы точно пошел сам. Деньги на экспедицию слишком важны для меня!» – сказал Герберт, прежде чем сделать несколько вдохов.


«Они необходимы не только для приобретения всех видов инструментов и оборудования, но также для зарплаты телохранителям! На самом деле, я разослал приглашения многим знаменитым охотникам за головами и наемникам, но кроме вас, никто другой не откликнулся на мое предложение! Моим единственным выбором было опубликовать объявление в газете!» – сказал Герберт Киэрану.


Очевидно, что действия Киэрана завоевали его доверие.


«Понятно ...» – Киэран кивнул, а в его голове появилось множество вопросов.


«Такое совпадение! Пьер только что ушел, и появились эти ребята! Объявление в газете было опубликовано только сегодня утром, чтобы новости распространились должен был пройти день или два! Они не должны были распространяться так быстро!»


Киэран взглянул на нокаутированное трио и еще раз обратил внимание на их одежду.


Он сомневался, что эти люди неграмотны.


Если бы они были таковыми, они бы не смогли прочитать газету.


Если своевременное совпадение было исключено, оставалась только одна возможность.


«Эти ребята знали план Пьера и все его планы на будущее ...»


Киэран прищурился, когда в его голове появилось больше вопросов.


«Герберт, прежде чем полицейские прибудут, я хочу задать этим парням несколько вопросов. Я также хотел бы пойти в ваш рабочий кабинет, чтобы почитать, прежде чем мы уйдем. Вас устраивает такой план действий?» – спросил Киэран.


«Конечно, нам нужно позвонить в полицию. Парочка моих учеников вернется после наступления темноты, чтобы помочь нам связаться с участком, поэтому у вас будет предостаточно времени!» – Герберт согласился с предложением Киэрана.


Он тоже не был дураком. В конце концов, он был ученым, поэтому у него были свои сомнения относительно своевременного появления этих людей.


Киэран кивнул и подошел к трио.


...


Подвал был хранилищем для зимних припасов, продуктов, овощей и сухих продуктов. Киэрану пришлось использовать его в качестве комнаты для допросов.


Он связал руки и лодыжки мужчин толстой веревкой, словно они были скотом.


Ведро холодной воды опрокинулось на мужчин.


«Дерьмо! Кто это?»


«Какого черта?»


«Я выбью все твои гребаные зубы!»


Холодная вода заставила очнуться всех троих.


Сбитые с толку, они тут же начали ругаться. Когда они увидели перед собой Киэрана, они внезапно замолчали. У них все еще было свежее воспоминание о том, что произошло.


Их уложили, а они даже не успели отреагировать. Даже если бы они были идиотами, они все равно бы поняли, что Киэран не тот, с кем можно не считаться. К счастью, они не были идиотами.


«Отвечайте! Кто вас послал?» – холодно сказал Киэран.


Они обменялись взглядом и замолчали.


«Значит, здесь действительно что-то подозрительное!» – подумал Киэран про себя.


Они ничего не говорили, но их манеры и выражения их лиц выдавали их.


Этого было достаточно для Киэрана. Ему не составит труда заставить их говорить.


В конце концов, они не выглядели крутыми парнями.


Как только Киэран был готов начать допрос, громкий взрыв прогремел наверху, и сильная дрожь потрясла весь подвал.


«Герберт!»


Сердце Киэрана на мгновение замерло.
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Глава 239



Глава 239 – Телохранители.


 Киэран не сдвинулся с места, хотя он беспокоился о Герберте.


Он увидел, как трое мужчин побледнели от шока, испугавшись внезапного взрыва.


Он чувствовал, что кто-то хочет, чтоб он вышел. Это все равно, что выманить тигра из его логова.


Тактическая стратегия мгновенно появилась в голове Киэрана.


«Эти трое ребят, кажется, стоят больше, чем они выглядят. Возможно, все не так уж и плохо!»


Сердце Киэрана быстро билось, когда он вдел копье в толстую веревку.


Трое мужчин закричали от боли, когда упали. Киэран легко их поймал и быстро поднялся по лестнице.


Его Сила достигла B-, поэтому он мог нести даже еще больший вес и мог бежать без проблем.


Единственным вопросом было его потребление выносливости.


*БАМ!*


Подземная дверь была разбита его копьем, летящим прямо к горящей стене напротив нее.


Их мгновенно накрыло тепловой волной. Трое мужчин начали бороться из-за внезапной жары, но Киэран ничего не чувствовал.


Горячая волна была похожа на легкий ветерок, ласкающий лицо. Даже если бы он положил руку в огонь, он бы не почувствовал боли.


[Вторичное сопротивление элементальному урону] было намного полезнее, чем оно звучало.


Киэран посмотрел на танцующее пламя.


Здравый смысл подсказал ему, что засады больше не будет, но особые обстоятельства не могут быть предсказаны здравым смыслом.


После нескольких подземелий здравый смысл Киэрана был заменен бдительностью.


«Внутри и снаружи здания нет никого!»


Наконец, после нескольких секунд осматривания места Киэран уверился, что оно безопасно. Хотя сомнения снова начали заполнять его разум.


Возникшая ситуация была прекрасным шансом для засады, но у него не было времени, чтобы подумать, так как пламя стало пробиваться сквозь стены.


Хотя [Вторичное сопротивление элементальному урону] дало ему иммунитет против огня, но если строение рухнет, он все равно получит значительные увечья.


Киэран схватил трио, которое снова потеряло сознание из-за тепловой волны и бросился вверх по лестнице к окну.


Он разбил окно, выпрыгнул и благополучно приземлился на ноги.


Он был потрясен, увидев Герберта, лежащего на земле без сознания.


«Что происходит?» – Киэран был ошеломлен.


Герберт неожиданно появился за пределами помещения.


Киэран думал, что босс трех мужчин похитит Герберта в обмен на трио. Он даже придумал стратегию борьбы с похитителями.


Однако он оказался неправ, когда увидел Герберта перед ним.


«Если преступник не появился для этих троих или для Герберта, то зачем они приходили?»


Киэран проверил Герберта. Он был в порядке. Профессор всего лишь потерял сознание. Затем Киэран обернулся и стал наблюдать, как пламя пожирает здание.


Внезапно его озарила идея.


«Это должны быть две разные группы людей! Поджигатель, должно быть, не имеет ничего общего с этими тремя людьми. Эти люди не прочь причинить вред Герберту, но тот, кто совершил взрыв, не собирался причинять ему вред. Иначе, я бы видел сейчас останки Герберта! Это объясняет, почему и засады не было!»


Киэран ответил на свои вопросы, но его лоб оставался нахмуренным. Он еще сильнее нахмурился.


«Экспедиция в городе Исогу еще не началась, и есть, по крайней мере, две группы людей, которые хотят остановить Герберта. Какой секрет скрывает город Исогу?» – подумал Киэран.


Затем он слегка потряс Герберта за плечо, чтобы тот очнулся. Через некоторое время старый ученый пришел в себя.


Первое, что он увидел, было его горящим домом.


«Боже мой! Кажется, мне придется нарушить свое обещание... Я не смогу позволить вам читать в моем кабинете!» – спокойно сказал он, слегка рассмеявшись.


Он не был шокирован. Он даже не сердился.


Киэран был ошеломлен.


«Герберт, вы уверены, что с вами все в порядке?» – спросил он с беспокойством.


Кто угодно мог сойти с ума при получении тяжелой травмы. Киэран слышал об этом раньше, но он никогда не видел этого своими глазами.


Сходство между этими симптомами и проявлениями Герберта было необычайным.


«Конечно, мои книги могут быть сожжены дотла, мои заметки могут быть уничтожены, но все мои мысли в безопасности в моей голове! Все, что произошло, только подтвердило мои теории!» – Герберт указал на свою голову и ухмыльнулся.


«Какие теории?» – Киэран посмотрел на Герберта, чья ухмылка превратилась в восхищенную, возбужденную улыбку.


Казалось, что нет причин беспокоиться.


«Хранители! Хранители города Исогу! Легенда гласит, что всякий раз, когда кто-то приближается к обнаружению секретов города Исогу, появляются хранители и предают секреты забвению! Конечно, настоящие секреты не о золоте!» – сказал Герберт, еще более возбужденный, чем раньше.


Киэран был рад, что он здоров.


«Еще раз предать секреты забвению? А как насчет вас?»


Киэран посмотрел на Герберта.


Кто хранит секреты лучше мертвеца?


Большинство людей знали ответ на этот вопрос.


Казалось, что эти хранители способны убить.


«Вы задаетесь вопросом, почему хранители меня не убили? Легендарные хранители не являются палачами, они сперва предупредят, прежде чем кого-нибудь убить!» – сказал Герберт.


«Звучит очень ... вежливо для них?» – хмуро взглянул Киэран. Он не мог понять, почему им придется приложить дополнительные усилия.


«Вот почему город Исогу такой заманчивый! Вот почему мне нужны телохранители с настоящей силой!» – упрямо пробормотал Герберт, глядя вдаль влажными глазами.


Киэран понял в этот момент, что человек перед ним был не ученым, а фанатиком.


Он очистил свои мысли и снова обратил внимание на трех мужчин.


Он не мог понять джентльменские действия хранителей, но он понял, что энтузиазм Герберта в отношении города Исогу был одержимостью.


Киэран понял, ему нужно ускорить допрос.


Хотя Герберт жил довольно далеко от города, горящий дом привлек бы внимание других людей.


Скоро приедет полиция.


Киэран толкнул трех бандитов ногой.


Все сразу же очнулись от бессознательного состояния с громким криком.


Они в панике смотрели на горящий дом, как маленькие ягнята смотрят на голодного волка. Это выражение лиц не соответствовало их имиджу гангстеров.


«Посмотрите на это! Ваш работодатель – это что-то! Он не только беспощаден, но и его методы слишком экстремальные! Подумайте об этом. Если бы я не забрал вас, парни, что бы случилось с вами в доме? Вы были бы взорваны или сожжены дотла!» – сказал Киэран серьезным тоном.


Все они заволновались еще сильнее, услышав его слова. Паника заставила их перестать думать.


Их работодатель просто хотел убить свидетеля.


«Значит, вы все еще хотите сохранить его секрет? Раньше вы, ребята, были просто шантажистами! Даже если бы полиция поймала вас, вы бы провели всего несколько ночей в участке. А сейчас? Он хочет ваших жизней! Разве вы не понимаете? Герберт – свидетель, так что этому парню некуда бежать! Вы, ребята, будете по-настоящему в безопасности, когда его поймают!»


Киэран снова открыл рот, быстро взглянув на их панические лица.


Они были на грани раскола.


Как и ожидал, после очередного раунда переговоров, главарь этой банды раскрылся.


«Это…»
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Глава 240



Глава 240 – Лучше поздно, чем никогда.


 «Это ... Это Хук! Он дал нам денег, чтобы доставить неприятности мистеру Герберту сегодня днем в его доме!» – немного неуверенно сказал главный из трех мужчин.


Благодаря своему тонкому восприятию Киэран заметил что-то странное в отношении Герберта, когда было упомянуто имя Хук.


«Что насчет него?» – спросил Киэран профессора.


«Он – правая рука старшего офицера Калкина!» – сказал Герберт.


«Начальника полиции?» – Киэран был ошеломлен.


«Нет, нет, нет ... Он возглавляет организацию, занимающейся контрабандой, один из гангстеров возле участка. Однажды я отправился в город Хэрл и наткнулся на него. У нас был своего рода конфликт! Но после того, как Пьер преподал ему один урок, он никогда не осмеливался причинить мне какой-либо вред», – объяснил Герберт, покачав головой.


«Так что это может быть ожидаемый шанс Хука отомстить. Конечно, это может быть и из-за...»


Герберт не закончил свое предложение, но Киэран знал, что он собирается сказать.


Речь шла об экспедиции в город Исогу.


Кто-то хотел остановить Герберта, и исходя из той информации, которую собрал Киэран, было несколько групп с той же целью.


Киэрана больше беспокоили хранители, которые взорвали книги и дом Герберта, нежели этот уличный гангстер.


«Что случилось во время взрыва? Как вы вышли?» – спросил он Герберта.


«Я готовил некоторые документы для экспедиции в Исогу, когда внезапно мою шею пронзила боль, и я потерял сознание, я до сих пор не знаю, кто это был или как они выглядели!» – сказал Герберт с горькой улыбкой, угадывая, что Киэран хотел спросить.


«Я пойду взгляну!» – Киэран указал на горящий дом.


Огонь, возможно, поглотил все следы внутри дома, но скорее всего снаружи остались какие-то следы.


Прежде чем уйти, Киэран не забыл позаботиться о трех своих пленниках. Они были тесно связаны, но он все же нанес им сильный удар, чтобы они потеряли сознание для безопасности Герберта.


Герберт с благодарностью улыбнулся, и Киэран подошел к горящему дому.


Огонь все еще горел, пожирая все, что осталось внутри.


Первый и второй этаж были полностью сожжены. На стене кабинета образовалась гигантская дыра, сквозь которую могла проехать конная повозка.


«Взрыв, должно быть, произошел здесь!»


Киэран взглянул на разломанные куски дерева за пределами дома и сделал грамотное предположение.


Между тем он также понял, что взрыв не был вызван взрывчаткой. Если бы это было так, дом бы не горел так сильно.


«Должно быть что-то, что способствует горению».


Киэран попытался найти хоть какие-то зацепки посреди обжигающего дыма. После исключения бензина и масла он не мог думать ни о чем другом. Он посмотрел на землю прямо напротив точки взрыва.


Несмотря на то, что следы были в пределах диапазона взрыва, за пределами были еще следы.


Отпечатки ног.


Киэран активировал [Отслеживание] и увидел перед собой множество следов.


Следы были неполными. Каждый из них был только наполовину впечатанным в землю. Киэран представил хранителей, двигавшихся на цыпочках, как кошки.


Он последовал за отпечатками в сад. Примерно через сотню метров они внезапно исчезли, как будто их там никогда и не было.


«А?»


Киэран нахмурился. Он быстро обыскал все вокруг, используя область, где исчезли следы как центр его поиска, но он ничего не нашел.


Никакое движение не прекратилось бы резко, если только преступник не мог летать или копать.


Даже если бы они это сделали, все равно остались бы следы.


Взмах крыла или сила удара оставят след на земле, и были бы более очевидные следы, если бы земля была выкопана.


Если преступник мог беззвучно летать или копать, они не оставили бы никаких очевидных следов на расстоянии 100 метров от дома Герберта.


Было только одно объяснение.


«Они, должно быть, полагались на какую-то особую форму передвижения, способную нести одного или нескольких людей сразу, не оставлять никаких очевидных следов на земле и не шуметь. Могли ли они использовать какое-то мистическое существо?» – догадался Киэран.


Его разум мгновенно придумал пару мистических существ, которые соответствовали этим критериям.


Хотя технологии уже распространились в геометрической прогрессии в мире подземелий, но не настолько, что можно было изобрести летательный аппарат, который мог нести одного или нескольких человек.


Кроме того, принимая во внимание хранителей древнего города, скрывающимися где-то в засаде, Киэран больше склонялся к мистическому пути развития событий.


«У хранителей может быть какое-то мистическое существо... Значит экспедиция города Исогу является ответом на все вопросы?» – тихонько пробормотал про себя Киэран.


Затем он осторожно посмотрел вокруг себя. Убедившись, что не осталось камней, которые он не перевернул, он вернулся туда, где его ждал Герберт.


«Ну как?» – спросил Герберт, охраняя трех бессознательных пленников.


«Я нашел кое-что странное!» – Киэран кратко объяснил свои выводы, отчего глаза Герберта ярко засияли.


«Согласно легенде, у хранителей города Исогу есть летающие способности! Я никогда не думал, что это будет уходить корнями к мистическим существам!»


Герберт, похоже, был хорошо знаком с мистическими существами. Он не выглядел таким удивленным, как ожидал Киэран.


Благодаря его высказыванию, Киэран мог подтвердить свою теорию.


Пока Киэран и Герберт обсуждали, какой тип мистического существа заглянул к ним в гости, на полной скорости к ним стали подъезжать три конные повозки. Пыль клубилась вокруг лошадей, когда они бежали, поэтому повозки было видно издалека.


«Они были быстрее, чем я думал!» – сказал Киэран странным тоном, внезапно прекратив обсуждение.


Благодаря своему исключительному зрению он увидел, что человек на первой повозке был одет в униформу. Хотя выкройка была иной, чем предыдущая, его личность была ясной.


Он был полицейским.


У двух извозчиков позади него была обычная одежда.


«Это ваши ученики?» – спросил Киэран Герберта, кратко описав их.


«Да, Гарольд, Коэн и Джоанна!» – кивнул Герберт.


Через несколько минут три повозки остановились перед домом.


Двое мужчин и женщина спустились с двух последних повозок, когда открылась дверь.


Один из мужчин был высоким и красивым, его строгий костюм сидел на нем как влитой, подчеркивая достоинства фигуры.


Второй мужчина был одет в рубашку из грубой ткани и комбинезон. Он был довольно худым и низким, на лице у него были веснушки. Он выглядел не старше подростка.


Единственная женщина среди трех была одета в белое платье. У нее были тонкие черты лица и лилия в волосах. Она выглядела очень изящной.


«Профессор, вы в порядке?»


«Что здесь случилось?»


Трое из них быстро подошли и спросили о благополучии профессора Герберта.


Затем высокий красивый парень обернулся и посмотрел на полицейского.


«Старший офицер Калкин, я требую объяснений!» – сказал он сердитым голосом, обращаясь к мужчине средних лет, который только что спустился с первой повозки.


Другой мужчина и женщина тоже смотрели на офицера, разделяя ту же мысль.


«Я только что приехал сам. Как я могу что-то объяснить, когда сам еще ничего не знаю? Мне нужно поговорить с мистером Гербертом, прежде чем я смогу предоставить вам разумное объяснение, хорошо? Это преступники? Если вы их поймали, я могу поздравить вас за вашу храбрость, мистер Герберт!


Старшим офицером был тощий парень с орлиным носом. Его длинное, худое лицо выглядело немного зловещим, но его манера речи была мягкой, как будто воздух просачивался сквозь меха аккордеона.


Его мягкие слова заставили замолчать рассерженных учеников.


Трое из них обменялись взглядами, прежде чем в конце концов повернули глаза к своему профессору.


Герберт обратил внимание на Киэрана.


«Вы не возражаете объяснить всю ситуацию старшему офицеру Калкину?» – спросил он.


«С удовольствием!»


Киэран улыбнулся и кивнул, когда на его экране появилось уведомление.


[Второстепенная Миссия открыта: Доставляющий неприятности Старший офицер]


[Доставляющий неприятности Старший Офицер: Офицер Полиции Калкин имеет плохую репутацию. Герберт не любит разговаривать с таким человеком, как он, поэтому надеется, что вы сможете объяснить ситуацию Калкину от его имени. Постарайтесь получить больше информации от Калкина. Это повлияет на ваши отношения с Гербертом, Гарольдом, Коэном и Джоанной!]


Второстепенная Миссия заставила Киэрана надеть непроницаемое лицо.


«Знаете ли вы Хука старший офицер?» – спросил Киэран, когда он подошел к Калкину.


Между тем, [Взгляд Полумертвеца] вспыхнул на его правом указательном пальце.
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Глава 241



Глава 241 – Отбор.


 «Я...»


Калкин инстинктивно хотел все отрицать.


Хотя некоторые влиятельные люди в городе Хэрл знали, что старший офицер работает с Хуком, сам Калкин не сознался бы в таком партнерстве. В конце концов, он все еще был полицейским.


Расследования, которые казались невозможными для других, были для него сущим пустяком, учитывая его позицию.


Ему не требовалось использовать всю силу мысли, чтобы заработать огромную сумму денег.


Под его командованием было еще несколько человек, таких как Хук. Калкин уже попробовал сладость запретного плода, и он не хотел терять выгод, которые приносило его положение.


Прежде чем он смог закончить предложение, молодой человек перед ним начал расплываться.


Его тень удлинилась и сжалась, пока она не изменилась полностью и не превратилась в гигантскую змею, которая заполнила его взгляд и закрыла солнце.


Когда гигантская черная змея опустила голову, гипнотизируя его своими золотыми глазами, холодное ощущение распространилось по всему его телу и заставило оцепенеть его чувства. Он тяжело вздохнул и попытался открыть рот и закричать.


Прежде чем он это сделал, змея раскрыла пасть и бросилась на него.


Зловоние, исходящее из ее рта, было похоже на отвратительный ветер, ее клыки были такими же острыми, как горные вершины, а пасть была огромной, как озеро. Калкин отскочил назад, как кузнечик.


«Нееет!» – крикнул он в шоке.


Внезапно декорации перед ним сменились, показался дом Герберта, и он увидел молодого человека, стоящего перед ним.


«Ты!»


Калкин открыл рот, и мучительная боль скрутила все его тело. Не в силах сдержать крики боли, он упал на землю и начал кататься.


Через 30 секунд он, наконец, остановился.


На экране Киэрана начали появляться уведомления.


[Взгляд Мертвеца: Цель не прошла проверку, применена Иллюзия Страха...]


[Иллюзия Страха: Цель попала под заклинание Ваших иллюзий, тест Духа ... Дух не прошел проверку, цель страдает от урона, того же Ранга, что и Ваш Дух, Нанесено 100 ед. урона, Цель тяжело ранена ...]


«Как и ожидалось, он сильнее обычного человека!» – подумал Киэран, когда его глаза остановились на Калкине.


Пока Калкин катался от боли по земле, он разодрал свою одежду. Под одеждой показались подтянутые мышцы.


Едва только Киэран увидел Калкина, он почувствовал в нем что-то странное.


Его походка и то, как он стоит, позволяли ему атаковать в любое время, когда бы он ни захотел, а мозоли на его пальцах и тыльной стороне ладоней выдавали в нем бывалого бойца.


Калкин тяжело дышал. Казалось, что каждый его вдох высасывал энергию из костного мозга и шел прямо к сердцу и венам.


Пока он все еще пытался перевести дыхание, он услышал знакомый голос.


«Вы знаете Хука, старший офицер?»


Калкин поднял голову и увидел улыбающегося молодого человека.


Казалось, он снова впал в транс и увидел золотые глаза черной змеи.


Он попытался что-то ответить, но слова, которые он произнес, были совсем не теми, что он хотел сказать.


«Я ... я его знаю!» – сказал он запинаясь.


«Понятно! Эти три головореза сказали, что они были наняты Хуком, чтобы причинить вред мистеру Герберту. Вы знаете, что вы должны делать, верно? Надеюсь, вы тщательно все обдумаете до того, как ответить. То, что вы увидели лишь верхушка айсберга. Я могу показать вам гораздо более страшные видения, если вы этого захотите!» – сказал Киэран, и его голос смягчился, когда он заговорил.


Было совершенно ясно, что Киэран должен был сказать, хотя он и понятия не имел, через что прошел Калкин из-за [Иллюзии Страха].


Он пытался справиться с ситуацией, и, похоже, у него это получалось.


«О... Отлично, я знаю, что мне нужно сделать! Я приведу тебе Хука, дорогой сэр!» – Калкин крепко сжал зубы.


«Нет, нет, нет ... Ты приведешь его не мне! Ты приведешь его мистеру Герберту!» – Киэран указал на ошибку Калкина насмешливым тоном.


«Я понимаю!» – Другие люди Калкина помогли ему дойти до повозки, и он быстро удалился.


Киэран таинственно улыбался, наблюдая, как уезжает фургон.


Он не знал, были ли действия Хука основаны на личной мести или он сделал это по поручению других людей. Возможно, это был прямой заказ от Калкина. Однако Киэран знал одно.


Люди чувствовали страх перед неизвестным, и одного страха было достаточно, чтобы Киэран контролировал Калкина.


Не важно, паниковал ли Калкин и тем самым раскрыл свои тайные планы или оставался спокойным и начал действовать более бдительно. Все, чего хотел Киэран, заставить сделать его первый ход.


«Как я и ожидал от тебя, 2567!» – Герберт похвалил Киэрана, когда он подошел.


Трое молодых учеников тоже посмотрели на него, с любопытством рассматривая.


Молодой человек в комбинезоне внезапно хлопнул себя по лбу и сказал с удивлением:


«2567? Тот самый Великий Охотник на крокодилов и Призрачный охотник 2567?» – спросил он.


«Если нет других 2567 вокруг, то я думаю, что это я!»


Киэран понятия не имел, как система привила его репутацию воспоминаниям коренных жителей, но он воспринял это как факт с кивком.


«Это действительно вы? Тот крокодил действительно был длиной с три повозки? Как выглядит дух? Как вы только что это сделали? Калкин обычно совсем другой!» – молодой человек высказал свое удивление, прежде чем начал задавать ему вопросы.


«Коэн!» – другой молодой человек остановил своего друга, смутившись.


Затем он обернулся и таким образом представился Киэрану, который соответствовал тому, как он был одет.


«Добрый день, сэр 2567, я Гарольд, это Джоанна, а это Коэн. Мы все ученики мистера Герберта!»


Гарольд указал на женщину и Коэна.


Его слова также были наполнены любопытством, и на лице Джоанны было видно то же чувство.


Хотя по сравнению с Коэном, они были гораздо более сдержанными.


«Добрый день, все, я 2567!» – ответил Киэран, прежде чем отступить и посмотреть на сцену с Гербертом.


Когда его дом сгорел, многие его книги и файлы были уничтожены. Киэран знал, что Герберту нужна рабочая сила, чтобы помочь восстановить все.


Его ученики были лучшими кандидатами на эту работу.


«Гарольд, мне нужна ручка и бумаги, и я знаю, что ты пригласишь меня в свой дом на время, но все равно было бы намного удобнее привести все в порядок здесь. Коэн, возвращайся в город и скажи Пьеру купить несколько палаток. Мы уходим 25-го числа, так что осталось еще три дня. Мы просто не можем спать на земле! И Джоанна, мне нужно, чтобы ты помогла мне убрать мои заметки!» – Герберт дал задания каждому из своих учеников, прежде чем повернуться к Киэрану.


«У меня есть еще одна работа для вас!» – сказал он.


«Я весь во внимании! Я согласился стать вашим телохранителем, поэтому я сделаю все, что в моих силах и в контракте!» – ответил Киэран с улыбкой.


Он понимал, что сейчас появится Дополнительная миссия.


«Помогите мне отобрать других телохранителей, которые ответили на объявление. Пьер в настоящее время занят другими вещами, а мои ученики и я не те люди, которые подходят для этой работы!» – сказал Герберт искренним тоном.


Уведомления внезапно начали появляться перед Киэраном.


[Дополнительная миссия: Доставляющий неприятности Старший офицер (завершена)]


[Дополнительная миссия разблокирована: Отбор телохранителей!]


[Отбор телохранителей: Вы завоевали доверие Герберта, поэтому он попросил вас заняться еще одним делом. Чтобы отплатить ему за доверие, вам нужно тщательно отобрать тех, кто ответил на объявление вербовки телохранителей. Будьте осторожны! У некоторых из них могут быть дурные намерения!]


«Дурные намерения?»


Киэран прищурился, прочитав описание.
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Глава 242



Глава 242 – Однажды в династии.


 Когда темнота заполнила небо, в саду Герберта зажгли два костра.


Герберт и Джоанна тихо разговаривали перед огнем. Гарольд, который принес ручки и бумаги, не присоединился к ним.


Хорошо одетый молодой человек подошел к другому костру, работая с двумя извозчиками и горничной.


Коэн вернулся с Пьером и принес три палатки.


После короткой беседы с Гербертом, Пьер в спешке снова ушел с Коэном.


Хотя Пьер не забыл поблагодарить Киэрана за то, что тот позаботился о Герберте, когда сам он был далеко.


Киэран сказал, что это входит в его обязанности, а затем смотрел как они уходят.


Хотя Пьер ничего не говорил об экспедиции, судя по тому, как он ушел, Киэран знал, что подготовка к исследованию города Исогу должна быть намного сложнее, чем казалось.


«Помимо всех необходимых поставок, нам также понадобится оружие!» – подумал Киэран.


Оружие не было указано в контрольном списке Пьера, но после того, что случилось днем, Герберт мог включить туда что-то для защиты.


Проведя некоторое время с ним, Киэран узнал его довольно хорошо.


Он был не таким упрямым и строгим, как обычной ученый. На самом деле он был очень оптимистичным и легко приспосабливающимся человеком.


Киэран восхищался нравами, которых он придерживался.


Ученый, который предпочел бы, чтобы ему переломали кости, чем поддаться шантажу, вероятно, был лучше, чем большинство ученых.


«Ужин готов, сэр! Пожалуйста, присоединяйтесь!»


Гарольд закатал рукава и вытер пятна с рук, когда он подошел.


«Отлично!» – кивнул Киэран с улыбкой.


Джоанна подошла к горничной, чтобы помочь.


Гарольд и Джоанна выглядели так, как будто они родились в семьях высших классов, но несмотря на это, им не претило помочь горничной и извозчику или подать еду другим.


Это был не простой подвиг для кого-то из богатого класса.


Из того, что знал Киэран, даже немного богатые люди их возраста жили, как принцы и принцессы, и все им преподносилось.


Казалось, что уроки Герберта были какими-то другими.


«Ваш обед, сэр».


Джоанна передала Киэрану большую деревянную миску, наполненную супом, а горничная подала ему два больших печенья размером с ладонь взрослого мужчины.


В супе были грибы, бобы, молодые побеги бамбука, а также свинина и креветки. Горячий крем-суп имел богатый аромат и нежную текстуру.


Аромат супа наполнил Киэрана и заставил его проглотить слюну. Он сделал большой глоток супа и набил рот печеньем.


Хрусткость печенья хорошо сочеталась с кремовой текстурой супа. Он с удовольствием начал жевать.


«Это по-настоящему вкусно!»


Киэран не скупился на свои комплименты, когда дело доходило до хорошей еды.


Хотя его рот был набит, и он не мог четко произносить слова, горничная была рада видеть, что ее еда понравилась и дала Киэрану еще одно печенье.


Киэран вежливо принял дополнительное печенье, прежде чем подойти к Герберту.


Герберт принес свой обед, но он не спешил есть.


Он писал карандашом, рисуя фигуры на бумагах и маркируя их соответственно.


Он даже не заметил, как Киэран подошел.


Когда Киэран закончил свой последний глоток супа, Герберт все еще был в своем собственном мире.


«Профессор всегда такой, сосредотачивает все свое внимание на учебе, поэтому я так восхищаюсь им!» – тихо сказала Джоанна Киэрану, положив обед Герберта у костра.


«Я тоже восхищаюсь людьми, которые сосредотачивают все свое внимание на чем-то!» – радостно сказал Киэран.


Это была не просто вежливая болтовня. Он действительно так думал.


Киэран прекрасно знал, насколько удивительно было полностью посвятить себя чему-то.


Тот факт, что они оба разделяли одну и ту же точку зрения, сделал расстояние между ним и Джоанной короче. Молодая леди мгновенно стала словоохотливой.


«То, что сказал Коэн, правда? Вы действительно убили огромного крокодила длиной в три повозки? А также духов?» – спросила она с любопытством.


«Он был не таким большим. Может быть, вдвое меньше! Если бы он на самом деле был длиной в три повозки, это был бы легендарный зверь!» – Киэран пожал плечами.


«А как насчет духов? Они ищут своих близких и держатся за свои воспоминания, прежде чем они умрут?»


У манеры речи Джоанны было чувство томления. Несомненно, в природе ее любопытства были сентиментальные чувства.


Однако Киэран был тупым в таких вещах. Он просто-напросто не мог их ощущать.


«Нет, они этого не делают! Большинство духов, с которыми я встречался, были просто запутанными существами, которые осуждали живых. Если вы сталкиваетесь с такими духами, разумнее оставаться на солнце. Если это ночь, то у вас должен быть факел, чтобы защитить себя. Помните, что они могут проходить сквозь стены и пол, поэтому постарайтесь не опираться на стены и во время ходьбы всегда смотрите под ноги!»


Разговор должен был иметь романтический характер, но он мгновенно превратился в лекцию о битве.


Киэран не возражал бы похвастаться своими способностями, если бы Джоанна попросила несколько советов о битве.


Однако у молодой леди битва не вызывала никакого интереса, особенно после того, как Киэран разбил ее воображение на части.


«Я пойду помогу профессору с его работой!»


Джоанна подошла к костру и взяла ручку и бумагу.


«Извините за это, сэр!» – Гарольд, который был свидетелем всего этого, подошел и извинился.


«Все нормально!»


Киэран понятия не имел, почему Джоанна расстроилась, но он не переживал насчет этого. Его не волновало то, о чем подумала его недавняя знакомая.


Если только это не было связано с миссией. Он был не прочь проследить за дополнительной информацией касающейся миссии.


«Что ты знаешь о городе Исогу?» – спросил он Гарольда.


«Древний город Исогу был огромной крепостью, построенной династией Нигор. На самом деле все думали, что это просто миф! Люди сомневаются в существовании династии Нигор. Легенда гласит, что династия завоевала мир около 1500 лет назад! Она завоевала все другие королевства и государства того времени, но она никогда не оставляла никаких доказательств. Династия была кратко упомянута в некоторых древних томах. Как будто она неожиданно исчезла!»


«Однако профессор считает, что Династия Нигор действительно существует, поэтому он хочет отправиться в город Исогу, чтобы найти доказательства своей теории!» – Гарольд сказал Киэрану настоящую правду об экспедиции.


«Понятно...»


Киэран кивнул, запоминая всю информацию о Династии Нигор.


Это может оказаться жизненно важным для прохождения подземелья.


Как только Киэран собирался узнать у Гарольда дополнительную информацию, издалека послышался звук повозки.


Полицейская повозка, которая уехала во второй половине дня, вернулась.


Когда она остановилась, спустился Калкин. Лицо его было бледным, и он немного пошатывался.


Он, казалось, был в шоке, когда подошел к Киэрану.


«Хук ... Хук мертв!» – сказал он с заиканием.
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Глава 243



Глава 243 – Тихая ночь, тихие люди.


 Хук был мертв!


Известие не удивило Киэрана. Основываясь на своих предположениях, была высокая вероятность того, что Хук, возможно, был убит, чтобы похоронить правду.


В отличие от тех трех головорезов, которые ничего не знали, Хуку, должно быть, были известны некоторые секреты, которые привели к его кончине.


Что касается того, кто его убил ...


Киэран холодно посмотрел на Калкина, который потел, как свинья.


«Это был не я! Когда я подошел к нему, он уже был мертв! Если бы это был я, я бы сбежал!» – объяснил Калкин.


Киэран не доверял ему.


Хотя он снова предстал перед ним, это могло быть просто актом, чтобы не вызвать подозрения в его действиях.


Он мог бы также говорить правду. В убийстве Хука могут быть другие стороны.


Сказанное Калкиным было не сложно доказать.


«Подожди-ка!»


Киэран подошел к Герберту. Как только Калкин прибыл в своей повозке, Герберт закончил делать заметки.


Когда Киэран подошел к нему, Герберт уже знал его намерения.


«Вы хотите исследовать место преступления? Тогда приступайте. С Гарольдом и двумя извозчиками я буду в безопасности! Преступник, в конце концов, просто убил свидетеля. Они не хотели бы привлекать к себе особого внимания!» – сказал Герберт с улыбкой.


«Будьте всегда осторожны!» – Киэран дал Герберту последнее предупреждение, прежде чем он обратился к Гарольду и Джоанне.


«Мне нужно уйти на какое-то время, вы можете попросить своих слуг достать оружие».


Когда Киэран впервые увидел Гарольда и Джоанну, он заметил необычность их извозчиков. Они были сильнее обычных извозчиков, а мозоли на их руках были явно не из-за ежедневных обязанностей по уходу за лошадьми.


Очевидно, они также служили телохранителями для Гарольда и Джоанны.


Это имело смысл, поскольку оба они были из семей высшего класса. Учитывая их возраст, надо полагать, что взрослые не позволили бы им свободно бродить, если бы возле них не было телохранителей.


«Нет проблем! Предоставьте это мне!»


Гарольд с огромным удивлением посмотрел на Киэрана. Он понятия не имел, когда Киэран обнаружил телохранителей. Он думал, что они были довольно хорошо замаскированы. Тем не менее, это не помешало Гарольду и Джоанне приказать своим извозчикам достать оружие.


Извозчики подошли к своим повозкам и вытащили мечи и кремниевые ружья. Увидев мастерскую технику извозчиков в обращении с оружием, Киэран кивнул в знак одобрения.


Он попрощался с Гербертом и ушел к повозке Калкина.


Кнут хлестнул по крупу лошади, и повозка помчалась прочь.


Киэран сидел напротив Калкина, опираясь на мягкое удобное сиденье и осматривал внутреннюю отделку повозки.


Она была главным образом красного цвета и украшена золотым орнаментом, что делало ее необыкновенно роскошной. Украшения были сделаны из настоящего золота, а ковер под ногами Киэрана был бархатным. Даже неприметная занавеска, висевшая рядом с ним, была соткана из высококачественного шелка.


Киэран оценил богатство Калкина.


Он бы не смог владеть такой богатой конной повозкой с его зарплатой полицейского. Ему бы пришлось копить деньги в течение 20 лет и жить без пищи или других расходов.


Только идиот поверил бы, что эта конная повозка была выпущена на полицейском участке.


«Если вам понравилась моя конная повозка, я найду вам еще одну! Она будет точно такой же сверху донизу, даже лошадь будет разделять одну и ту же родословную!» – внезапно сказал Калкин.


Он заметил, что Киэран осматривает экипаж.


«Как ты щедр!» – рассмеялся Киэран.


«Если вы просто отпустите меня, я могу отдать вам все мое богатство! Все, что у меня есть!» – промолвил Калкин умоляющим тоном.


Он выглядел жалким со своим бледным, унылым лицом, но Киэран не был тронут предложением. Даже если бы Калкин имел в виду то, что он сказал, Киэран не искал обычное богатство подземелья.


В конце концов, в Дополнительной Миссии было указано, что Калкин не был каким-то невинным полицейским.


Если бы Киэран поддался искушению, то это могло для него плохо кончится.


«Моей целью является не становиться богатым. Меня больше беспокоит то, как умер Хук. Что ты можешь мне объяснить?» – спросил Киэран.


«Я его не убивал!» – снова подчеркнул Калкин.


«Да, да, это не ты. Как ты нашел тело Хука?» – Киэран перефразировал свой вопрос.


«После того, как я покинул место Герберта, я отправился прямо в старое логово Хука. Я планировал преподать ему урок, из-за того, что я пережил. Но его там не было. Я думал, что он убежал! Я знаю все его способы и пути, которые он обычно использовал для побега! Человек, ответственный за побеги, был одним из моих людей, но кроме меня и его, никто больше не знал!»


«Я волновался, что это произойдет, поэтому у меня был запасной план!» – Калкин рассказал свою историю, и его восторженное лицо стало слегка испуганным.


«Я не такой уж хороший полицейский, но я уверяю вас, я видел бесчисленное количество отъявленных преступников, и я работал над такими случаями, как этот много раз! Но ни один из них не заставил меня испугаться, ничего подобного! Мой источник информации и Хук мертвы, мертвы в комнате самого источника информации! Как они умерли...»


Примерно через пять секунд он нашел слова, чтобы описать это.


«Это было как цветение цветка!»


Лицо Калкина стало еще бледнее, когда страх наполнил его слова.


«Цветение цветка?» – Киэран поднял бровь.


Он никогда не слышал такого странного описания мертвого тела. Киэран быстро обработал слова Калкина.


Если бы он блефовал, его слова были бы лучшим доказательством.


После этого больше не было разговоров.


Конный экипаж с эмблемой полиции без каких-либо препятствий въехал в город Хэрл. После многих рывков и поворотов по улицам они достигли уединенного узкого переулка.


«Мы приехали!» – сообщил извозчик своим пассажирам и с готовностью открыл дверь.


Когда Калкин увидел лицо извозчика, который тоже был одним из его людей, он громко закричал. Внезапно он почувствовал слабость и рухнул в экипаж.


Лицо извозчика выглядело сильно обожженным, как будто на него брызнули серной кислотой несколько раз. Кожа на его лице была полностью сожжена, в некоторых местах были видны кости.


Однако его глазные яблоки остались неповрежденными. Без кожи на лице его глаза выделялись особенно жутко, контраст белого и черного цвета делал их движение более заметным.


«Начальник здесь! Вам и сэру 2567 по пути!»


У леденящего кровь, ужасного лица извозчика была жуткая улыбка, которая словно бы просачивалась в чью-то душу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 244



Глава 244 – Посмертное окоченение.


 Калкин закричал от вида этой страшной сцены перед ним и беспомощно сжался за спиной Киэрана.


«По пути! По пути!» – пробормотал ужасный извозчик с причудливой улыбкой, прежде чем вдруг бросился на Киэрана.


Его резкие движения заставили гнилую плоть на его лице задрожать, остатки от его щеки упали и внутри обнажилась призрачная зеленая кость.


С момента появления этого извозчика Киэран был уверен, что это был не человек, но эта сцена все равно заставила его нахмуриться.


Это произошло не из-за отвратительного внешнего вида извозчика. Киэран видел гораздо более страшные трупы, чем этот.


Это было из-за расчета времени. Когда извозчик превратился в этого монстра?


Несмотря на то, что он был в повозке на протяжении всего путешествия, острая интуиция Киэрана по-прежнему подцепляла и замечала все, что происходило за пределами повозки. Он не заметил, когда извозчик трансформировался.


Только когда дверь повозки была открыта, и было обнаружено гнилое лицо извозчика, Киэран понял, что у него были серьезные проблемы.


Он понятия не имел, что вызвало внезапную мутацию, но он был уверен, что процесс не мог быть тихим.


Человек, превратившийся из живого человека в монстра-зомби, не мог проделать это в тишине. Принимая во внимание сожженное, гнилое лицо и зеленые кости извозчика, трансформация, казалось, была очень тщательной. Процесс должен был быть чрезвычайно болезненным.


Должно быть, были мучительные крики, но Киэран ничего не услышал по дороге.


Так…


«Случилось ли с ним что-то, прежде чем он пришел к Герберту? Но извозчик и Калкин должны были быть вместе все время, поэтому, если бы извозчик изменился, тогда... почему Калкин был в порядке?»


Мысли Киэрана метались в голове быстро, как молнии.


Он даже не заботился о том, что зомби-извозчик нападал на него. Он отклонился влево и толкнул, вырвавшись из повозки.


Как только он выскочил из повозки, Калкин, который прятался за ним, внезапно издал сердитое, похожее на звериное, рычание.


Его бледное лицо начало быстро гнить, пока сам Калкин не превратился в монстра, напоминающего зомби, точно такого же, как извозчик. Они разделили отвратительную, ужасную внешность.


Это его рычание становилось все громче и громче.


*БАМ!*


Киэран, который все еще был в прыжке в воздухе, активизировал ружье. Дуло внезапно вспыхнуло, и голова Калкина была взорвана пулей [Python-W2].


Громкое рычание резко остановилось. Когда извозчик прыгнул внутрь повозки и увидел сцену, его тело застыло. Он сразу повернулся, пытаясь убежать.


Выпущенная пуля [MI-02] пронзила его голову сзади, сила выстрела заставила его череп разорваться.


Извозчик рефлекторно сделал пару шагов вперед, но в конце концов упал.


После нескольких подергиваний он больше не показывал признаков жизни.


[Стрельба: Смертельная Атака, нанесено 300 ед. урона противнику, (150 единиц Огнестрельного Оружия, Легкое Огнестрельное Оружие (трансцендентность) х2), Цель имеет Прочную Кожу, Пули Убеждения II, по результатам проверки урон выше, чем Защита Цели, Бронебойность Уровень 1 предоставлена, нанесено 400 ед. урона противнику, Цель умирает...]


[Стрельба: Смертельная Атака, нанесено 300 ед. урона противнику, (150 единиц Огнестрельного Оружия, Легкое Огнестрельное Оружие (трансцендентность) х2), Цель имеет Прочную Кожу, Пули Убеждения II, по результатам проверки урон выше, чем Защита Цели, Бронебойность Уровень 1 предоставлена, нанесено 400 ед. урона противнику, Цель умирает...]


...


Киэран посмотрел на уведомления о битвах и взглянул на мертвые тела.


«Прочная Кожа? Не кожа Мертвеца? Тела еще теплые, а это значит, что они были еще живы, когда я стрелял в них...»


Киэран с удивлением поднял брови, когда понял, что он обнаружил. Он посмотрел вниз на два тела перед собой. Он не мог связать монстров, с которыми он только что столкнулся, с живыми людьми.


Внезапно тела начали изменяться, что превзошло воображение Киэрана.


Они начали таять, и их кожа пошла зелеными пузырьками, как кипящая вода.


Когда пузыри покрыли их полностью, тела начали таять и растворяться.


Менее чем через три секунды на земле осталась только жижа зеленой слизи и горстка костей.


Кости все еще плавились с огромной скоростью, видимой невооруженным глазом.


«Что за чертовщина?» – Киэран был в шоке.


Его Уровень Мастера [Мистических Знаний] имел некоторую подходящую информацию, но он не мог точно определить, что происходит.


Киэран инстинктивно захотел подойти к зеленой слизи и исчезающим костям, но звук шагов остановил его.


«Здесь! Выстрел из ружья был сделан отсюда!»


Неожиданно появилась группа офицеров в форме. Огнестрельный выстрел Киэрана привлек их внимание.


Киэран быстро ускользнул и скрылся в тени. Затем он быстро покинул место.


Если бы сотрудники патруля дошли до места преступления, Киэран потерял бы свободу и не смог бы исследовать странную зеленую слизь.


Однако он не сразу вернулся к Герберту. Вместо этого он пошел к месту информатора Калкина. В комнату, где тот был убит.


Калкин, возможно, лгал, но в его словах должно быть был намек на правду.


Киэран не возражал приложить дополнительные усилия, только чтобы подтвердить это.


В конце концов, место, где он подвергся нападению, находилось недалеко от вышеупомянутой комнаты.


«Что случилось с Калкином и его извозчиком? Может, после того, как они покинули место Герберта они встретились с человеком, который убил Хука? Или Калкин сообщил обо всем руководителю и получил наказание за свою некомпетентность?» – догадался Киэран.


Тем временем он также вспоминал об изменениях, которые претерпели Калкин и его извозчик.


«Они могли говорить, и они казались здравомыслящими. Это означает, они все еще знали, что они делают, и не обратились к звероподобному состоянию. Я просто не мог подтвердить, управлялись ли они кем-то или действовали сами по себе. Кажется, их способности улучшились. У них была Прочная Кожа, поэтому они не боялись обычного ножа или каких-либо других острых предметов... Интересно, насколько их сила и скорость действительно увеличились... »


Киэран не мог не вздохнуть, думая об этом.


По его мнению, лучший способ справиться с неизвестным врагом – это стрелять в его голову. Если он колебался и позволял своим врагам ответить ударом на удар, его потери были бы больше его успехов.


Киэран скорее потратил бы больше усилий на расследование, чем на возникновение несчастного случая во время битвы. В конце концов, такое развитие событий могло стоить ему жизни.


«Что это?»


Он внезапно остановился.


Человеческая фигура, прячась, направлялась в дом недалеко от него.


По словам Калкина, это был тот дом, где умер его человек-информатор.
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Глава 245



Глава 245 – Бойня.


 Посмотрев, как человеческая фигура входит в дом информатора Калкина, Киэран тихо последовал за ней.


Убедившись, что человек отошел на достаточное расстояние от двери, он тихонько толкнул полузакрытую дверь.


В доме был один этаж, но он был довольно большой. Было почти восемь комнат, соединенных коридором средней ширины.


К счастью для Киэрана, он мог видеть все своими глазами с крыльца.


В то же время он почувствовал тошнотворный запах крови, исходящий из дома. Зловоние было настолько тяжелым, что оно заставило почувствовать Киэрана, будто он пришел на бойню.


Тяжелый запах исходил из конца коридора.


Киэран осторожно вошел, держа в руке [MI-02].


Хотя он не мог идентифицировать человека, который уже зашел в дом, но того факта, что он появился сейчас, было достаточно, чтобы он относился к этому человеку с особой осторожностью.


Когда Киэран отважился идти вперед, запах крови стал еще сильнее.


Мерзкое зловоние окутало его, став достаточно сильным, чтобы задушить его.


Ему пришлось задержать дыхание, когда он двинулся вперед.


Он не знал, сколько тел должно было быть в этой комнате, чтобы произвести такое сильное зловоние, особенно летом, когда зловоние распространяется на второй день.


Он слышал, как трещат деревянные доски на полу. Они скрипели, потому что не могли выдержать тяжелый вес.


Через некоторое время скрип дошел до двери. Киэран тут же уклонился и скрылся в тени.


Дверь открылась, и тот, кто вошел внутрь, вышел обратно.


Судя по его росту и телосложению, Киэран был уверен, что это был тот же самый человек.


Человек был необычайно высоким и толстым, поэтому Киэран очень легко узнал его. Когда он шел по коридору обычного размера, его огромное тело мешало ему, и он выглядел очень неуклюже и неудобно.


Киэран заметил, что в руке у этого человека был сверток, хотя он был уверен, что вошел он с пустыми руками.


Это означало, что он взял что-то из комнаты.


«Что внутри этого свертка? Улика, оставленная после убийства свидетеля? Или какие-то другие важные доказательства?»


Мысли метались в голове Киэрана, когда он приготовился к первому шагу.


Прежде чем он успел что-то сделать, на крыше внезапно появилась дыра, и черная фигура опустилась, как орел, охотящийся за своей добычей. Фигура решительно приземлилась и вскочила, выпустив пару ударов в сторону высокого толстяка.


Быстрые и мощные удары заставили человека отшатнуться назад и в конце концов упасть на задницу. Сверток был отброшен во время атаки.


Черная фигура бросилась к свертку, как только он отлетел.


Однако Киэран был на шаг быстрее. Он бросил [Ключ Обманщика] к свертку и зацепил его, перетащив его в тень.


Человек, который был замаскирован черной фигурой был ошеломлен. Он никогда бы не подумал, что в доме есть еще один человек.


Высокий толстый человек издал сердитое рычание и сразу встал, безумно бросившись на черную фигуру. Он даже не заботился о том, чтобы Киэран прятался в тени.


Несомненно, он видел только черную фигуру после внезапного нападения.


Человек бросился к черной фигуре, как разъяренный медведь, с его мощной и страшной силой. Черная фигура была такой же подвижной и быстрой, как воробей. Он перевернулся в воздухе в сторону нападающего человека, перепрыгнул через него и приземлился на цыпочки, прежде чем прыгнуть в отверстие на крыше.


Высокий толстый человек врезался в дверь, помчался на улицу и побежал по ней к дому на противоположной стороне дороги.


Он врезался в стену и был похоронен под обломками. Никто не мог сказать, был ли он мертв или жив.


Черная фигура снова спрыгнула с крыши и держалась на некотором расстоянии от Киэрана.


«Дай это мне» – сказал он грубым голосом.


Киэран знал, что это не его настоящий голос.


Если этот человек прилагал достаточные усилия, чтобы спрятать свое лицо, изменение его голоса также было важным элементом в сокрытии его личности.


Киэран передал сверток. Он не решил идти на компромисс. Он просто уже проверил содержимое свертка во время быстрой битвы между черной фигурой и высоким толстым мужчиной.


В нем были только наличные деньги и драгоценности. Ничто не привлекло его внимания.


Киэран не возражал против отдачи свертка, так как он больше не являлся тем, что можно было бы использовать в качестве дополнительной информации о ситуации.


«Неужели черная фигура здесь для денег и драгоценностей? Или для чего-то еще?» – спросил он себя, глядя на фигуру.


«Лови!» – сказал он.


Когда его слова затихли, он швырнул сверток и увидел, как черная фигура ловит ее с особой осторожностью.


Хотя его лицо и голос были замаскированы, движения его тела не могли быть скрыты.


Киэран ясно видел, как эта фигура поймала сверток. Он был ошеломлен на секунду, внезапно осознав, что происходит.


Несмотря на то, что черная фигура стала вести себя обычно после того, как поймала сверток, Киэран был уверен, что она пришла сюда не для денег и ювелирных изделий.


Фигура даже не проверила внутреннюю часть свертка. Она знала, что там просто по весу.


Это значит…


«Он хорошо знает этот сверток, как будто это часть его! В противном случае он не смог бы понять что там просто по весу!» – подумал Киэран.


Конечно, он понял больше, чем это.


Самым очевидным было то, что черная фигура искала что-то размером со сверток. Что-то очень хрупкое.


Ни один нормальный человек не поймал бы сверток, брошенную врагом своими собственными руками.


Самым безопасным выбором было бы позволить свертку упасть на пол и проверить его позже.


Киэрану было интересно узнать, какой предмет искала черная фигура. Почему этот предмет должен был быть именно в этом доме?


Внутри бойни?


После того, как высокий толстый человек разрушил почти половину стен и дверей, Киэран мельком увидел то, что было за дверью при тусклом свете луны.


Он увидел ужасную сцену внутри, сломанные конечности и кровь, текущую, как река.


Несколько десятков безголовых, лишенных конечностей тел без большей части плоти, с оставленными только идеальными грудными клетками и позвоночником, висели в воздухе зацепленные за крюки для подвешивания мясных туш.


Они кровоточили, кусочки плоти прикреплены к их белым грудным клеткам, как будто были обработаны грубым мясником.


Кровь капала с грудной клетки на пол. Она должна была просочиться в промежутки между половицами, но вместо этого она заполнила эти промежутки, затопив пол липким толстым слоем и скрыв его первоначальный цвет.


Киэран взглянул на сцену внутри комнаты и повернулся к черной фигуре, которая отступала.


Казалось, что фигура не собиралась сражаться с Киэраном. Она удостоверилась, что Киэран не поменял этот сверток.


«Похоже, он знает это место ... Он очень хорошо знал своих врагов! Он был уверен, что я не тот, кого он искал!» – подумал Киэран, медленно продвигаясь вперед.


Черная фигура не нуждалась в неприятностях, но это не означало, что Киэран не попытался бы получить ответы, которые он хотел.


Действия Киэрана показали его позицию и отношение. Черная фигура поняла эти знаки и остановилась.


Он переключился на атакующую позицию, предупреждая Киэрана.


Киэран ответил на предупреждение, взяв в руки [MI-02] и [Python-W2].


Когда он показал свое оружие, черная фигура без колебаний вытащила свой меч.


Похоже, битва между ними могла разразится в любой момент.


Но то, что произошло дальше, было совершенно иным.
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Глава 246



Глава 246 – Случайная жертва.


 Лезвие слегка зазвенело, когда черная фигура вытащила свой меч.


У длинного меча не было даже легкого блеска. Он был черным и мрачным, точно таким же, как сожженная деревянная палка.


Однако, когда лезвие звякнуло, оно начало светиться зеленым светом. Не нефритовым зеленым, который символизировал жизненную энергию, но более темным зеленым с оттенком серого.


Мрачное зеленое лезвие заставило Киэрана некомфортно себя почувствовать.


Он неосознанно нахмурился, глядя на странно выглядящий меч. Как только его брови нахмурились, что-то случилось. Кровь, заливающая пол, внезапно начала гореть.


Пламя было не красным, а ярко-зеленым!


Цвет был похож на цвет лезвия.


Зеленые огни вылетели, как ласточки, возвращавшиеся в свое гнездо, привлеченные необычной силой, и собрались вокруг меча черной фигуры.


Киэран немного вздрогнул и хотел нажать на курок, но то, что произошло дальше, шокировало его даже больше, чем зеленое пламя.


Черная фигура нервно бросила свой меч вперед, словно избегая чумы. Затем она обернулась и выскочила через большую дыру на крыше.


«Беги!» – Предупредил Киэрана черный человек, прежде чем уйти.


Хотя Киэран не знал, что вызвало сцену перед ним, и он не верил черной фигуре, его инстинкт сказал ему, что нужно преодолеть эту опасность.


«[Шкала Примуса]! [Ловкость, как у ворона]!»


Его кожаный браслет вспыхнул и накрыл его тело барьером защитного поля.


Перьевой покров слегка встряхнулся, когда Киэран взлетел, как стрела.


Как только он вылетел из дома ...


*БУМ!*


Был огромный взрыв!


В темном небе поднялся гигантский зеленый огненный шар. Он был более трех метров в диаметре, и куски дерева, обломки и кости закручивались в мощном энергетическом потоке вокруг него.


Он взорвался во всех направлениях, расшвыривая повсюду обломки. Сила была еще более мощной, чем заряженный арбалет, стреляющий стрелой.


Волна воздуха от взрыва заставила обломки летать, и все в радиусе 50 метров было охвачено взрывом.


Киэран, который изо всех сил пытался сбежать, тоже был подхвачен мощной волной.


Хотя сильная Защита [Шкалы Примуса] спасла его от взрыва.


Он был невредим, но, когда он обернулся и взглянул на сцену, его охватила паника.


Если бы он не ускользнул со взрывоопасной точки вовремя, он мог бы понести большой урон.


Кратер, созданный на земле взрывом, был глубиной в два метра, и это позволило Киэрану понять, насколько мощным был взрыв.


В доме было около восьми комнат, и все они уничтожились!


«Это была ловушка! Ловушка создана для черной фигуры! Обе стороны на удивление знакомы друг с другом! Я просто оказался здесь и попал под перекрестный огонь!»


Когда Киэран вспомнил взрыв, он горько улыбнулся.


Затем он обернулся и пошел искать высокого толстого человека, который был похоронен под обломками, в надежде найти больше подсказок.


Хотя все казалось совпадением, зеленое пламя напоминало Киэрану о Калкине, его извозчике и зеленой слизи, которую они оставили после растворения.


Кроме того, описание дома Калкином было слишком точным. Это не казалось ложью, которая была придумана на месте.


Конечно, это могло быть простым совпадением, но что, если это не так?


Эта мысль заставила Киэрана подбежать к обломкам. Он мог ясно видеть, что высокий толстый человек похоронен под кирпичами.


После того как он отодвинул бревно, которое лежало поверх человека, обнаружился его опухший лоб.


«Он врезался головой в стену и потерял сознание, а затем был погребен под кирпичами ... Может быть, кирпичи спасли его от потрясения от взрыва. Какой удачливый ублюдок!»


Киэран схватил толстое тело и понес его, взяв себе на плечо.


Затем он бросился с ним в темноту.


Когда он ушел, патрульная полиция прибыла на место происшествия на один шаг позже него. Они даже не заметили его.


...


К тому времени, когда Киэран добрался до Герберта, было три часа утра.


Помимо Герберта, который все еще писал, только телохранители не спали, следя за происходящим.


Джоанна и горничная уже спали в палатке.


Гарольд дремал рядом с костром с длинным мечом в руках.


Молодой человек настоял на том, чтобы держать вахту, но, похоже, он показал себя не с лучшей стороны.


Когда Герберт увидел, что Киэран тащит большого человека, он отложил ручку и сказал в шутку:


«Ничего себе! Что это вы там добыли?»


«Кое-что хорошее!»


Киэран сбросил большого человека на землю. Он был таким тяжелым, каким и выглядел, может быть, даже еще тяжелее.


Если бы Киэрану не пришлось его нести, он мог бы дойти до места Герберта раньше.


«Случилось кое-что еще!»


Киэран рассказал Герберту обо всем, что произошло, в том числе о Калкине и его извозчике.


Он надеялся получить помощь от эрудиции Герберта. В конце концов, Герберт был знающим ученым, поэтому у него могли возникнуть идеи о том, что случилось с Калкином и его извозчиком.


Даже если бы Киэран держал это в себе, но, когда большой парень проснется, ему тоже было бы что сказать.


Если это так, почему бы не решить проблему сразу?


«Их лица выглядели так, будто их сожгли? Они казались сгнившими, но все еще были способны поддерживать свое здравомыслие? Их кожа могла выдержать удары ножей и острых предметов? Что это за существа? Кажется, у них есть некоторые сходства с легендарным монстром! Нет, нет, нет, этот монстр был бы сильнее! Это... » – пробормотал Герберт про себя, впав в транс, который Киэран уже видел раньше.


Киэран только пожал плечами.


Основываясь на своем предыдущем опыте, когда Герберт входил в этот транс, все, что он мог сделать, это подождать.


Хотя Киэран жаждал окончательного ответа, судя по бормотанию Герберта, этот мужчина должен был знать кое-что об изменениях Калкина и его извозчика.


«Какая долгая ночь!»


Киэран добавил еще два полена в костер, глядя на искры, летающие вокруг. Затем он издал длинный вдох и закрыл глаза, пытаясь вздремнуть.


Он знал, что на следующий день его ждет больше дел.


Конечно, он все еще оставался бдительным. В конце концов, большой парень все еще был без сознания возле них.


Если он проснется, другие два охранника могут не справиться с ним, даже если они воспользуются своим оружием.


После неоднократного пробивания через двери и стены он был в основном невредимым, кроме опухшего лба, куда упал кирпич вырубивший его.


После быстрой проверки тела большого парня Киэран знал, что он показал огромные защитные способности.


Таких способностей было достаточно, чтобы у Киэрана появилось в уме еще больше вопросов.


«Он претерпел мутацию, как Калкин и его извозчик?» – подумал он, расслабившись.


Помимо искр у костра, все было тихо.


Когда телохранители снова переключились, утренний свет закрасил последний кусок темноты с неба.


Начался новый день.


Джоанна, которая только что проснулась, внезапно закричала.


Молодая девушка смотрела вдаль, где шли семь полностью вооруженных мужчин, направлявшихся к ним.


Даже дальше, чем могли увидеть глаза девушки, еще больше людей направились к месту Герберта.
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Глава 247



Глава 247 – Телохранители.


 Крик молодой девушки разбудил спящего Гарольда.


Молодой человек, державший длинный меч, попытался немедленно встать, но после целой ночи, поддерживая одну и ту же позу, его конечности онемели. Даже для него не было возможности полностью встать.


Все, что он мог сделать, это простонать и упасть на задницу.


«Мой господин, вы в порядке? Не о чем беспокоиться. Должно быть, это те мужчины, которые ответили на призыв по найму» – сказал один из телохранителей, подошедший к Гарольду.


«О, я понял...» – сказал молодой человек, слегка смущенный.


Гарольд смотрел на Киэрана, который встал прямо.


На самом деле Киэран уже заметил людей несколько минут назад и удостоверился, что они не опасны. По крайней мере, они не выглядели опасными.


В описании Дополнительной Миссии было указано, что могут быть те, кто задумал недобрые намерения, и Киэран это помнил.


«Я оставлю этих двоих вам!» – сказал он Гарольду, указав взглядом на Герберта, который только что заснул на рассвете, и большого парня, которого он притащил вчера и который сейчас громко храпел.


Киэран направился к кандидатам.


Он был уверен, что большой парень, которого он принес, спал сейчас мертвецким сном и не притворялся.


В противном случае толстяк не позволил бы Киэрану связать его цепями, как китайскую загогулину.


Пока Киэран связывал парня, он заметил, что опухший лоб того исцелился.


«Какие удивительные целительные силы!» – прокомментировал он.


Он хотел спросить, кем этот человек приходился Калкину, но он знал, что его приоритетом в данный момент было закончить свою Дополнительную Миссию, а не задавать вопросы и искать неизвестного.


Киэран подошел ко входу в место Герберта и стоял там, ожидая кандидатов.


«Жажда золота еще сильнее, чем я думал. Людей пришло действительно много!»


Сцена, которая должна была состояться через два-три дня только после распространения новостей, происходила уже сейчас, на второй день.


Киэран изучил людей перед собой. Он был в восторге.


Он мог разглядеть как минимум 30-40 человек.


«Пожалуйста, подождите здесь, пока придут другие!» – сказал он тем, кто дошел до него первыми.


Конечно, не все кандидаты были готовы подчиниться.


«Да кто ты такой, чтобы мне указывать? Пошел вон!» – заорал на Киэрана один из самых здоровых парней первой группы подошедших.


Он поднял руку, чтобы ударить его по лицу, но звук, который последовал за этим, не соответствовал звуку пощечины. Большой парень вскрикнул от боли.


Киэран схватил его за руку правой рукой и вывернул ее назад.


Сильное тело большого парня мгновенно сжалось, как креветка, пока он кричал, как маленькая девочка.


Остальные парни, которые хотели наехать на Киэрана, внезапно отступили.


Они не заметили, как и когда Киэран схватил парня.


Действия Киэрана внушили страх в сердцах кандидатов и заставили их молча повиноваться.


Киэран использовал свой Уровень Трансцендентности [Рукопашный Бой]. Хотя его выбор не сделал его удары руками столь же мощными, как его удары ногами, это не значит, что он не мог драться руками.


Тот, кто недооценил руки Киэрана, испробует силу его кулаков.


«Аааа! Больно! Отпусти!»


Парень кричал от боли, но Киэран не собирался его отпускать. Вместо этого он схватил его еще сильнее.


«Аааааах! Она ломается! Моя рука ломается!» – закричал большой парень еще громче.


«Мистер Герберт возложил на меня ответственность за каждого из вас. Вы можете называть меня 2567 или так, как вам нравится, но каждый будет следовать моим правилам. Если кто-то не подчиняется или нарушает правила, они не только устранятся, но и с ними могут случиться плохие вещи», – сказал Киэран в промежутках между криками большого парня.


Его тон был холодным, и его слова были еще холоднее. Он использовал свой острый взгляд, который он усовершенствовал во время прохода пары опасных подземелий, чтобы отсканировать кандидатов. Это заставило кандидатов замолчать, как цикад зимой.


В отличие от головорезов, пришедших накануне, нынешние кандидаты имели определенный уровень силы. Однако, как и головорезы, они знали, что им придется побить их более грозного соперника.


Хотя, по сравнению с тремя головорезами, кандидаты знали, у какого человека будет такой резкий взгляд. Это был тот, кто пережил борьбу не на жизнь, а на смерть пару раз.


Определенно не тот, на кого они могут позволить себе наехать.


«2567?»


«Звучит знакомо!»


«Где я это раньше слышал?»


Некоторые из кандидатов мгновенно начали копаться в своих воспоминаниях, вспоминая где они слышали это имя.


На мгновение пространство перед местом Герберта стало странно тихим.


Довольный Киэран слегка кивнул.


С тех пор, как он принял Дополнительную Миссию по [Отсеиванию Телохранителей], он много думал о том, как это сделать лучше всего.


Сила!


В конце концов, Киэран решил пойти самым прямым путем, который должен был продемонстрировать его силу перед кандидатами и, тем самым, это помогло бы проявить ему свое господство.


В основном, он мог догадаться, кем были люди, которые пришли за работой. Большинство из них считали, что их кулаки говорят громче, чем слова.


Не все, но большинство из них.


Если бы Киэран решил использовать слова, окончательный результат был бы крайне неудобным, и трата времени была бы неприемлемой.


Герберт упомянул, что они отправятся в город Исогу 25-го числа. Сегодня было уже 23-е.


Киэран, у которого все еще было несколько дел, чтобы разобраться прежде чем отправиться в экспедицию, не собирался тратить все свое время на одну Дополнительную Миссию.


Что касается людей, задумавших злобные намерения, Киэран придумал контрмеры против них. Однако ситуация, стоящая перед ним, была не подходящей для этого.


Киэран ослабил правую руку и оттолкнул большого парня.


Парень, шагнув вперед на несколько шагов, закачался из стороны в сторону и упал на землю.


На его правом запястье были видны явные синяки от хватки Киэрана.


«Скажешь спасибо мистеру Герберту за это. Если бы не он, я бы сломал тебе не руку, а твою шею!»


Для того, чтобы выбор прошел гладко, Киэрану пришлось действовать безжалостно и холодно.


Чтобы еще больше укрепить свою позицию, он активировал «Взгляд Мертвеца».


В следующий момент целая куча мужчин начала звать своих мамочек и прыгать, как муравьи на горячей сковороде.


Когда остальные кандидаты вышли на сцену, они увидели целую кучу людей, лежащих или сидящих и пускающих слюни.


Страх был виден на их лицах. Сильный, неконтролируемый страх.


И даже больше, когда Киэран, стоявший на маленькой платформе, повернулся к ним взглядом. Они все вздрогнули от страха и сжались в ужасе.


Мгновенно, последние прибывшие люди посмотрели на Киэрана по-другому. Они не знали, с чем они столкнулись.


Испуганные, все продолжали смотреть на него.


Киэран выглядел спокойным и беззаботным.


Когда он взглянул на последнего человека в толпе, его сердце в изумлении задрожало.
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Глава 248



Глава 248 – Брошенный ребенок.


 Женщина в мантии стояла последней в очереди кандидатов.


Капюшон не закрывал ее голову, позволяя Киэрану ясно видеть ее лицо.


У нее были рыжие волосы и аккуратная короткая стрижка, сильные черты лица и светлая кожа. Она не была похожа на повидавшего виды наемника, но она выглядела здоровой и живой.


То, что привлекло внимание Киэрана, было коробкой, которую она держала. Точнее, это был металлический чемодан размером со взрослого мужчину, шириной в один метр и толщиной в два кулака. Он выглядел очень тяжелым.


Лямки из коровьей кожи, которые были так же широки, как ладонь человека, были натянуты.


Чемодан должно быть был полным.


«У нее там оружие? Или, может быть, броня?» – догадался Киэран.


В любом случае, каждый, кто мог нести такую тяжесть, должен был быть хорошим бойцом. Киэран мгновенно отметил ее, не только из-за ее силы, но и из-за описания данного в Дополнительной Миссии.


На самом деле, кроме рыжей девушки, были еще несколько достойных внимания кандидатов, которые также были отмечены Киэраном.


Без сомнения, даже если отмеченные кандидаты прошли бы через процесс отсеивания и успешно вошли бы в команду телохранителей, они все равно были бы объектом для наблюдения.


Секунды превратились в минуты. Вскоре прошло 20 минут.


После того, как Киэран удостоверился, что никто больше не появится, он заговорил.


«Я хочу представиться. Я 2567. Вы можете называть меня как захотите, но я еще раз скажу это: каждый будет следовать моим правилам. Это последний раз, когда я говорю это. Больше не будет напоминаний тем, кто нарушит мои правила. Я сделаю все возможное, чтобы любой, кто не подчинится, испытал мучительную боль!»


Киэран делал вид, что он был безжалостным и строгим, излагая каждое слово четко и громко.


Судя по унылым, испуганным лицам кандидатов вокруг него, его представление, казалось, было успешным. Наемники и охотники за головами, которые прибыли позже, не возражали.


Конечно, Киэран также заметил, что некоторые из них постоянно переглядывалась. Парочка из них были теми, кого он уже отметил.


«Как и ожидалось, что-то подозрительное все же есть!» – Киэран холодно улыбнулся, но промолчал.


Он помнил, прибыли ли отмеченные кандидаты в одиночку, отдельно или с другими группами. Теперь они смотрели и общались друг с другом.


Такое необычное молчаливое соглашение не могло существовать среди чужих.


Киэран решил сохранить это в себе на время.


Он даже не взглянул на них во второй раз. Он уже отметил их в своем уме, поэтому не было необходимости пытаться запомнить их еще больше.


«Билл, Касс!» – позвал он, обернувшись.


Это были телохранители Гарольда и Джоанны, поэтому они быстро ответили на его призыв.


«Сэр 2567!» – оба вежливо поприветствовали его.


Гарольд и Джоанна уже приказали своим телохранителям следовать указаниям Киэрана о выборе новой охраны.


Это был важный процесс перед экспедицией в город Исогу, и это касалось безопасности их работодателей, поэтому никто из них не возражал.


Особенно, после того, как Киэран проявил такую исключительную силу перед ними.


Вчера вечером, когда Киэран вернулся с этим большим парнем через плечо, все еще неся свой огромный рюкзак, Билл и Касс поразились его необычайной силой.


Оставив его огромный рюкзак в стороне, двое из них смогли едва сдвинуть этого толстого большого парня. Однако Киэран вернулся очень быстро, словно у него были крылья на ногах.


Оба сразу начали верить слухам о нем.


Билл и Касс были настолько изумлены, что даже и не пытались возражать против приказа своих работодателей следовать за Киэраном.


Необычайная сила давала множество преимуществ.


Киэран испытал это на себе после нескольких подземелий. Он был не прочь попользоваться некоторыми преимуществами, не нарушая своих собственных принципов.


«Пожалуйста, зарегистрируйте их оружие и проведите несколько простых тестов», – приказал им Киэран.


«Сию минуту, сэр!»


Билл и Касс отошли, как только были даны указания.


Было почти 30 или 40 человек наемников и охотников за головами, которые пришли на эту позицию.


Если бы Киэрану одному пришлось делать регистрацию и тестирование, только потребление времени и энергии превысило бы все его ожидания.


Все было иначе, раз Билл и Касс были там, чтобы помочь. Они не только сохранили Киэрану много времени, но также позволили ему сосредоточить свое внимание на подозрительных кандидатах и наблюдать за их действиями.


Билл и Касс разделили кандидатов на две группы.


Билл взял группу, которая умела пользоваться острым оружием, а Касс взял группу, которая была хороша с огнестрельным оружием.


Конечно, кандидаты владели не только оружием одного типа.


Многие из них принесли все виды оружия. Почти у всех были длинные мечи и кремниевые ружья, а некоторые из них принесли даже тяжелую артиллерию: шипованные дубины.


«Рассвет эпохи огнестрельного оружия, когда все еще царят мечи...» – пробормотал про себя Киэран, наблюдая за сценой.


Он молча вспомнил последнего Рыцаря-Хранителя Гюнтерсона, который нес бремя истории на спине.


«Я думаю, что Гюнтерсон тоже родился в аналогичную эпоху. Там тоже сражались мечами и клинками или решить судьбу своего противника выстрелом из пистолета. Со временем удобство и скорость огнестрельного оружия перевесили медлительность клинков и стало основным оружием поколения. Острое оружие изо всех сил старалось идти в ногу, а последовало лишь скорбь и горе целого поколения!»


Вспомнив, что произошло с Гюнтерсоном, сердце Киэрана наполнилось неописуемым чувством.


Он не мог сказать, что он полностью понял, что чувствовал Гюнтерсон, но теперь он понял больше.


Глядя на наемников, охотников за головами и их выбором оружия, заставило его понять, почему Гюнтерсон решил жить в самом уединенном районе Святого Павла, а воспоминания о нем со временем исчезли. Он был брошенным ребенком.


«Брошенный ребенок времени... Брошенный всем миром и живущий, как ходячие мертвецы... Как это безнадежно! Это, должно быть, было ужасно!»


Киэран вспомнил, как жил Гюнтерсон, и почувствовал холод в своей душе.


Он был уверен, что это не та жизнь, которую он хотел бы для себя, но в то же время отказаться от жизни и предпочесть смерть не являлось его выбором.


«Умереть славной смертью или жить ничтожной жизнью... Каким бы был мой выбор...»


Киэрану было сложно выбрать ответ на этот вопрос.


Через десять минут он все еще не мог решить.


Разочарованный, он вырвался из раздумий, когда услышал крик Джоанны.


Киэран безотчетно обернулся.


Высокий толстый человек проснулся и изо всех сил пытался встать. Металлическая цепь, связывающая его, двигалась без остановок, казалось бы, не в силах противостоять его силе.


Джоанна была менее чем в трех метрах от большого человека. Казалось, что она стояла рядом с разъяренным медведем.


Касс, который регистрировал кандидатов, хотел помчаться к ней, чтобы защитить свою хозяйку.


Прежде чем он успел сделать шаг, Киэран остановил его.


«Продолжай делать свою работу. Предоставь это мне!»


Как только Киэран произнес последнее слово, он появился как вспышка перед Джоанной, поставив ее за собой.


«Спасибо», – поблагодарил Киэран Джоанну, которая смущенно смотрела на него. Затем он медленно подошел к большому парню.


Маленькая искра воспламенилась на правой руке Киэрана, затем другая, а затем третья.


Когда он сделал третий шаг, электрический ток покрыл его правую руку, испуская характерный шум для электричества.


Все замерли с открытыми ртами. Они почти забыли, как дышать.
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Глава 249



Глава 249 – Ночная Раса.


 Высокий толстый пленник увидел наэлектризованный кулак Киэрана и сделал два шага назад, его лицо переполнилось страхом.


Он что-то хрюкал, издавая звуки, похожие на язык подземелья, но не точно такой же.


«Это какой-то диалект?» – догадался Киэран, когда попытался поговорить с большим парнем.


«Ты меня понимаешь?»


Большой парень сначала кивнул, но потом покачал головой.


Неоднозначный ответ заставил Киэрана нахмуриться.


Внезапно рядом появился Герберт и сказал:


«Если вы не против, можно попробовать мне?»


«Конечно!» – Киэран кивнул в знак согласия и уступил место ученому, чтобы тот смог истолковать слова большого парня.


Киэран не сводил глаз с пленника и оставался в радиусе действия. Если бы человек совершил какие-либо неожиданные движения, он мог бы противостоять первым.


Однако, когда Герберт подошел с дружеской улыбкой, большой парень успокоился и перестал бороться.


«Что за…?» – Киэран с благоговением посмотрел на Герберта.


Герберт в очень спокойной манере общался с человеком.


«Успокойтесь. Не волнуйтесь, никто не навредит вам. Хорошо?»


«Хорошо.»


«Скажите мне ваше имя!»


«Нет... нет имени...»


«Понятно. Откуда вы?»


«Ни... из ниоткуда».


После того, как Герберт попытался поговорить с большим парнем, Киэран, наконец, смог понять его.


Он не говорил на диалекте или сленге. Казалось, что у человека был какой-то дефект речи, который мешал ему говорить должным образом, в результате ему приходилось хрюкать.


Киэран также заметил, что у этого парня был низкий интеллект.


«Он притворяется или он на самом деле такой?» – подумал Киэран с подозрением.


Однако, когда Герберт освободил его из цепи, большой парень стал словно ручным и спокойно встал за Гербертом. Киэран отказался от своей теории, но его сердце внезапно екнуло.


Он вспомнил, что ловушка в доме была установлена заранее накануне.


«Ловушка была создана идеально и специально для черной фигуры! Большой парень здесь был приманкой!»


Киэран мог догадаться о плане зачинщика.


Столкнувшись с большим крутым парнем, который не боялся клинка, но чей интеллект не позволял ему общаться должным образом, черной фигуре определенно пришлось бы выхватить свой клинок.


После того, как оружие было выхвачено, ловушка из зеленого пламени запустилась бы автоматически. Так как большой парень сражался с черной фигурой, никто из них не смог бы избежать взрыва.


Результат был очевиден.


Единственное, чего не ожидал зачинщик так это того, что большого парня было очень легко взволновать и рассердить.


«Как жаль!»


Киэран увидел, как крупный парень безобидно следует за Гербертом в зону завтрака и завтракает. Он облегченно вздохнул.


Честно говоря, Киэран ничего не мог получить от человека с низким интеллектом, но с его размером и телосложением он привлекал бы внимание всюду, куда бы он ни пошел.


Некоторые дальнейшие исследования предоставили Киэрану необходимую ему информацию.


Можно было найти зачинщика инцидента, если тщательно расследовать дело.


Киэран все еще беспокоился о наемниках и охотниках за головами, которые пришли устраиваться на работу.


Киэран не мог покинуть Герберта до того, как закончится процесс отбора телохранителей, или до того, как он обнаружит человека с плохими намерениями.


Он знал свои приоритеты. Это было лидерство, которое могло бы дать ему мощную Дополнительную Миссию или местный житель, который был связан с Главной миссией.


После того как он позаботился о большом парне, Герберт подошел к Киэрану, и сказал ему дружеским тоном:


«Если вы хотите собрать информацию, Коэн мог бы это сделать. Он каждый день выезжает, чтобы забрать газету!»


Через десять минут Коэн прибыл со свежей газетой.


После того, как Киэран согласился научить его некоторым основным боевым приемам, молодой парень стал боготворить его.


Коэн вернулся в город, прежде чем позавтракать.


«Вам лучше сдержать свое обещание! Коэн восхищается вами!» – сказала Джоанна Киэрану, увидев, как уходит ее товарищ по команде.


«Почему вы поблагодарили меня тогда?» – спросила девушка после паузы.


«Потому что я был потерян в своих мыслях, о которых я не должен был думать в тот момент. Твой крик разбудил меня!» – коротко объяснил Киэран. Он не мог разобраться во всем, через что прошел.


Его ответ был честным, хотя девушка не поверила в это.


«Легко вам сказать!»


Молодая девушка отвернулась с гримасой обиды. Однако после нескольких шагов она остановилась.


«Спасибо!» – сказала она, так и не повернув лицо, а затем направилась к горничной без каких-либо остановок.


Киэран остался позади, выглядя изумленным.


«Это слишком сложно для меня!» – прокомментировал он, прежде чем повернуться к Герберту, который тоже смотрел на эту сцену.


У Киэрана было много вопросов, которые он хотел задать ученому, например, причина внезапной мутации Калкина и его извозчика.


Он также был обеспокоен тем, почему Герберт был уверен, что большой парень не причинит ему вреда.


«Ночная Раса! Внезапное изменение Калкина и его извозчика соответствует описанию монстров, происходящих из Династии Нигор. Они обладали определенным уровнем интеллекта и хорошо маскировались. После того, как они умерали, они превращались в лужу зеленой слизи! Они также не поддавались воздействию меча или лезвия, что также соответствует вашему описанию!»


«Они были уничтожены армиями Династии Нигор в древние времена, когда они бродили по побережью Нигорских земель. Есть две вещи, о которых я беспокоюсь. Во-первых, Ночная Раса не могла поддерживать свою нормальную форму, страдая от боли, и, во-вторых, они обладают тем же методом размножения, что и люди, поэтому нет никаких объяснений мутаций!» – ответил Герберт на вопросы Киэрана, когда они смотрели друг на друга.


«Может быть, Ночная Раса хочет вернуться? Если это так, был ли Калкин подходящей мишенью?» – сказал Киэран, когда начал придумывать варианты.


«Кто знает? К счастью, я могу легко сказать истинное ли сердце любого человека. Это не касается таких подлецов, как Калкин или монстров, таких, как Ночная Раса», – Герберт пожал плечами.


«Вы уже достаточно мне помогли! Это первый раз, когда я слышал о Ночной Расе!» – Киэран улыбнулся в ответ.


«Это было просто совпадение! Вы должны быть благодарны за то, что они возникли из династии Нигор. Если бы это был какой-то другой монстр, я едва ли смог бы сделать так много!» – сказал пожилой ученый, прежде чем подойти к большому парню, который смотрел на него с пустой чашей.


Киэран отправился обратно, туда, где его ждали телохранители.


Он понял, что он может отобрать кандидатов с помощью более легкого метода, добавив еще один шаг к процессу выбора.


Когда он подошел ближе к группе, он заметил, что между кандидатами происходит волнение.


Помеченные им кандидаты снова обменивались взглядами, а их руки тянулись к оружию.
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Глава 250



Глава 250 – Оружие.


 Зловещие взгляды, которыми обменивались некоторые кандидаты в толпе, встревожили Киэрана.


Тем не менее, он притворился, что не заметил их и прошелся перед толпой.


Он был примерно в трех метрах ото всех. Безопасное, но тем не менее опасное расстояние.


«Я думаю, мы должны добавить еще один тест для процесса. Я только что услышал...»


До того, как Киэран смог закончить свои слова, громкий крик прервал его.


«СЕЙЧАС!»


Трое из отмеченных кандидатов, которые прятались в толпе, объединились.


*Бум! Бум!*


Два выстрела прозвучало мгновенно, две пули нацелились на сердце и голову Киэрана.


Одна фигура вскочила и с огромной силой размахнулась и направила шипованную дубину в сторону Киэрана, желая превратить его в кучу фарша.


Потрясенная внезапной атакой, толпа быстро разошлась, отодвигаясь от опасности подальше.


Все бдительно озирались.


Только Билл и Касс выразили свой шок словами.


«Осторожно!» – крикнул он Киэрану, который все еще стоял на месте. Оба они сразу подумали, что Киэран потерял рассудок.


Большинство наемников и охотников за головами считали то же самое. Некоторые из них даже насмешливо улыбались, смеясь над собой за то, что испугались запугивания Киэрана.


Для некоторых из них смерть не была чем-то особенным. Все, о чем они заботились, было то, что это не было их собственной смертью, которую они наблюдали.


Среди толпы только рыжеволосая кандидатка оставалась спокойной.


Ее глаза были полны предвкушения, гадая, что сделает Киэран.


В следующий момент ее глаза наполнились страхом.


И другие наемники, и охотники за головами тоже испугались. Они расширили глаза, их лица приняли непонятное выражение.


Две пули, которые были направлены непосредственно на Киэрана, не имели никакого эффекта против него.


Киэран все еще стоял, где был, без единой царапины.


Кандидаты с лучшим зрением видели, как пули деформировались в воздухе, как будто они обо что-то ударились.


Киэран был непробиваем как мечами, так и пулями?


Все присутствующие в шоке выдохнули. Прежде чем они смогли вдохнуть, они снова перестали дышать.


Толпа увидела, как энергетическая волна Ци в форме полумесяца полетела от удара Киэрана сверху вниз.


Энергетическая волна высоко взлетела, нацелившись на человека, который вскочил, и ударила вниз с огромной мощью.


Человек был мгновенно разрезан пополам без какого-либо сопротивления.


Кровь зеленого цвета выплеснулась, как взрывающийся водяной шар, но она не попала на Киэрана.


Он уже покинул свое место и добрался до других сообщников, выпустив шквал ударов правой ногой.


Удар ноги Киэрана мгновенно достал до цели.


Он повторял свои сильные удары, и они оба отлетели назад.


Их тела скручивались и деформировались, их кости разрушались, когда они падали перед входом в двор Герберта.


После небольшого подергивания, оба потеряли какие-либо признаки жизни.


«Аааах!»


Окружающие наемники и охотники за головами издали изумленный вздох не только из-за огромной силы Киэрана, но и из-за сгнивших лиц других кандидатов.


Их сгоревшие лица шокировали всех, кто смотрел на них, холодок пробежал по их спинам, когда тела других кандидатов превратились в лужу зеленой слизи.


«Я понял!»


Киэран спокойно посмотрел на уведомления о битве.


[Стрельба: Смертельная Атака, Цель наносит вам 100 ед. урона, Проверка уровня защиты, Шкала Примуса имеет мощную защиту, 100 ед. урона отклонено, Цель наносит вам 0 ед. урона...]


[Стрельба: Смертельная Атака, Цель наносит вам 100 ед. урона, Проверка уровня защиты, Шкала Примуса имеет мощную защиту, 100 ед. урона отклонено, Цель наносит вам 0 ед. урона...]


[Удар Клинком: Смертельная Атака, наносит 400 ед. урона противнику, (Рукопашный Бой, Боевые Удары (трансцендентность) х2) (уровень трансцендентности + 1 уровень), Цель имеет Прочную Кожу, нанесено 350 ед. урона противнику, срабатывает Эффект Режущего Удара, Цель умирает...]


[Сотни Яростных Ударов Ногой: Быстрая Атака, 300 ед. урона противнику, (уровень Трансцендентности +1 уровень), нанесено 250 ед. урона противнику, срабатывает Эффект Разрушения, Цель умирает...]


...


«Расширение не так уж плохо!»


Киэран отсканировал дополнительный эффект Уровня Трансцендентности и кивнул в восторге.


Хотя это было всего лишь +1 улучшение, основанное на расчете уровня урона, он смог улучшиться с Уровня Сильного до Мощного.


«Действительный Урон может варьироваться в зависимости от пользователя и его методов, но он по-прежнему достоин навыка Трансцендентности».


Киэран обратил свое внимание на лужу зеленой слизи и светящуюся зеленым шипованной дубинки.


Выслушав объяснение Герберта о Ночной Расе, он бессознательно ожидал появления такого монстра среди кандидатов.


В конце концов, после того, как Калкин и его извозчик были заменены монстрами, они все же появились у Герберта. Хотя они, казалось, были там, чтобы пригласить Киэрана на место происшествия, Киэран знал, сколько он стоит. Истинной целью Калкина должен был быть Герберт, а не он.


Как Ночная Раса узнала, что произошло в доме Герберта?


Калкин определенно не был каким-то крутым парнем, который бы раскрыл всю информацию во время простого допроса.


Кроме того, было слишком легко для монстра Ночной Расы заменить Калкина и предстать перед Киэраном, которого он только встретил однажды.


У Киэрана были ответы. Он знал, почему Ночная Раса нацелилась на Герберта.


«Ночная Раса когда-то бродила по побережью земель Династии Нигор, но позже была уничтожена армиями Нигор!» – сказал Герберт Киэрану.


Династия Нигор уже исчезла в реке времени. На самом деле это воспринималось как миф для всех, но существование Ночной Расы доказывало обратное.


Династия Нигор уничтожила Ночную Расу в крупномасштабной битве.


По словам Герберта, династия Нигор существовала 1500 лет назад. В то время огнестрельное оружие еще не было изобретено, поэтому все, на что они могли положиться, было острым оружием.


У монстров было преимущество против острого оружия.


Во время этой битвы они проявляли исключительную силу и скорость, а прочная кожа на их телах была похожа на естественный слой брони.


Их интуиция и уровень интеллекта превысили ожидания Киэрана.


Во время беседы с Гербертом Киэран находился в саду дома Герберта.


Между ними была садовая стена, и они находились на расстоянии не менее 50 метров. Даже Киэран с его Интуицией С + едва слышал, как кто-то говорил с этого расстояния, не говоря уже о содержании их разговора.


В сложившихся обстоятельствах даже огромная армия не была бы полезна против такого монстра. Прежде чем войска могли приблизиться к ним, монстры уже бы сбежали благодаря их необычайным чувствам.


Сила монстров также легко превосходила силе небольшого количества солдат, пытающихся победить их.


Поэтому, когда Династия Нигор уничтожала Ночную Расу, они либо создали метод, который не дал Ночной Расе сбежать, а затем подавил и уничтожил их, превосходя их численность, либо они создали оружие, которое могло бы естественным образом сдержать монстров.


Судя по действиям теперешней Ночной Расы, это должно было быть последнее. В противном случае у Ночной Расы не было бы никаких оснований ориентироваться на Герберта, ученого, который занимался исследованиями Династии Нигор.


Согласно выводам Киэрана, это оружие вполне могло быть в городе Исогу!


Также существовала возможность того, что у династии Нигор был один или два сверхъестественных человека, которые в одиночку уничтожили всю Ночную Расу.


Если бы это было так, то тогда почему Династия Нигор рухнула за ночь?


Киэран думал об этом, пока он поднимал светящуюся зеленым шипованную дубинку.
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Глава 251



Глава 251 – Исчезнувшие.


 Шипованная дубинка была изготовлена из металла, и ее рукоятка была достаточно тяжелой. Шипы размером с палец покрывали огромный ствол дубинки. Под солнечным светом она выглядела агрессивно, заставляя всех, кто смотрел на нее, дрожать.


[Название: Сокрушающая шипованная дубинка]


[Тип: острое оружие (тяжелое оружие)]


[Ранг: Магический]


[Атака: Сильная]


[Атрибуты: Дробление Уровень 1]


[Эффекты: нет]


[Требования: Сила D, Острое оружие, Тяжелое вооружение (Мастер)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечание: Если вы хотите использовать эту металлическую шипованную дубинку, вам необходимо иметь техническое мастерство и силу, чтобы управлять ею]


...


[Дробление Уровень 1: Может сокрушить Легкую Броню (Слабая или Общая защита), нанести определенный уровень повреждения Средней Броне (Сильная защита)]


...


Киэран с легкостью размахивал [Сокрушающей шипованной дубинкой]. Хотя у него не было необходимого технического мастерства, его силы было вполне достаточно, чтобы произвести ряд оглушительных звуков, которые напугали наемников и охотников за головами. Они задрожали и побледнели.


Некоторые из них, скрывавшие свои намерения, начали нервничать.


Волна энергии ци в форме полумесяца, покрывающий небо полумрак от ударов Киэрана, плюс непринужденное владение тяжелой шипованной дубинкой, дали понять наемникам и охотникам за головами, что Киэран не был тем, кому они могли бросить вызов.


В результате, когда Билл и Касс начали настоящую проверку группы, количество ее членов уменьшилось до половины, что облегчило им обоим выполнение задачи.


В конце концов, только два кандидата прошли испытание Билла и Касса. Это были те, кто специализировался на холодном и огнестрельном оружии.


Один из них был кандидат с рыжей волосами и короткой стрижкой, которого отметил Киэран. Это была охотница за головами, которую звали Контли.


Во время испытания с холодным клинковым оружием Билла Контли даже не подняла оружие. Она одолела Билла кулаками.


Её умение стрелять оставило Касса так далеко позади, что он смог лишь увидеть пыль от пуль, выпущенных Контли.


С самого начала и до конца, Контли не сбросила со спины тяжелый баул.


Другим успешным кандидатом был наемник средних лет по имени Лорл.


Он не был в списке подозреваемых Киэрана, но он превосходно справился с испытанием с холодным оружием Билла, использовав только одну руку. Он разоружил Билла всего двумя движениями.


Это была главная причина, по которой он был выбран, хотя его навыки стрельбы были средними.


Киэран подвел их обоих к саду Герберта и представил их.


Герберт стоял с легкой улыбкой на губах, приветствуя двух новобранцев на должность телохранителей:


«Охотница за Головами Контли и Наемник Лорл! Хорошего вам дня!»


Большой парень, следующий за Гербертом, с любопытством посмотрел на новичков. Когда Киэран посмотрел в его сторону, он спрятался за Герберта, с ужасом схватив подол его пальто.


Киэран слегка нахмурился и отошел в сторону. Он был предельно внимателен. Ни Контли, ни Лорл еще не заслужили его доверия.


Он не мог позволить себе расслабиться, пока не была завершена дополнительная миссия [Тщательный Отбор Телохранителей].


Билл и Касс с разрешения Киэрана пошли отдыхать.


Телохранители-извозчики не спали почти всю ночь, посменно меняясь, и контролируя процесс утреннего отбора. Несмотря на то, что их телосложение было весьма впечатляющими, они все еще были морально истощены.


Двое из них отдыхали до тех пор, пока небо не стало темным. Обязанности охранять днем была возложена на Контли, Лорла и Киэрана.


После подписания новичками несколько своеобразного соглашения и получения задатка от их вознаграждения, двое из них неторопливо приступили к своим обязанностям.


Они выполняли свои обязанности должным образом пока не село солнце.


Когда небо совсем стало темным, Пьер и Коэн вернулись с парой лошадей и повозкой, заполненной продуктами и двумя гончими.


Две охотничьи собаки были покорны и послушны в руках Пьера. Они шли, опираясь на свои мощные лапы, навострив свои уши, время от времени слушая окружающие звуки и показывая свои острые клыки, и становилось ясно, что на них можно положиться.


Глаза Киэрана светились, когда он увидел их.


Собаки повысили бы уровень безопасности против страшного врага, тем более ночью, в дикой природе, если бы они поставили их на охрану.


Если бы не его отсутствие соответствующих навыков и их высокая стоимость, Киэран мог бы потренировать пару гончих, чтобы помочь ему.


Он пытался показать собакам свою дружелюбность.


На самом деле, все, кто был в лагере, за исключением Джоанны и кухарки, очень любили собак, в том числе большой наивный парень.


Группа окружила и стала обсуждать собак.


Гарольд принес оставшееся с обеда мясо и бросил его собакам.


Две гончие выглядели возбужденными и неспокойными, но они не двинулись к пище, пока Пьер не дал им команду. Тогда они бросились к еде и жадно проглотили ее.


«Они на самом деле очень хорошо обучены!» – сказал Киэран с восхищением, когда увидел послушание гончих.


«Гончие Годнара – лучшие компаньоны легендарных солдат Династии Нигора! Их тела обладали особой силой, которая позволяла им бороться даже с беспощадным львом. Их считались знаменитыми боевыми гончими, но это всего лишь миф! Профессор Герберт все же этому верит, поэтому он потратил целое состояние, чтобы Пьер мог их вырастить! Они не такие удивительные, как их описывали, но никто не может отрицать, что они лучшие охотничьи и сторожевые собаки!» – объяснил Коэн.


«Готов поспорить, у вас есть хорошие новости для меня, если вы можете говорить о гончих с таким восхищением!» – в шутку сказал Киэран


«Как ты догадался, что я не просто пытаюсь загладить вину за то, что у меня нет хороших новостей?» – с горькой улыбкой сказал Коэн.


«Зацепок нет?» – Киэран был в шоке. Все пошло не так, как он ожидал.


Огромное тело большого парня определенно привлекало внимание, куда бы он ни шел. Даже если и существовали какие-либо способы скрыть свое присутствие ненадолго, он никогда не смог бы этого сделать.


Кроме случаев, когда главарь мог спрятать лицо большого парня, это было невозможно.


Киэран сразу же о чем-то подумал.


«Несчастные случаи были?» – спросил он.


«Пока я расспрашивал о большом парне в округе, господин Пьер получил официальное письмо от Городского совета Герла. Они надеются, что Профессор Герберт отправиться в экспедицию немедленно. Городской совет Герла без промедления подготовил достаточное количество оружия, запасов и лошадей».


Коэн сделал ударение на словах «немедленно» и «без промедления».


«Если профессор Герберт незамедлительно не отправится в город Исогу, совет лишит его финансирования и привлечет его к ответственности! Что делать этому большому парню с советом?»


Молодой парень с любопытством посмотрел на Киэрана.


«Он не имеет никакого отношения к совету, но ему нужно что-то делать с монстрами!»


Киэран взглянул на Герберта и Пьера, которые тоже смотрели на него.


Трое из них встали вместе и отошли в сторону, чтобы обсуждать дела дальше.


«Ночная Раса все-таки существует?» – растерянно спросили ученого дворецкий, служанка и охранник.


«Конечно! И у них больше могущества, чем мы представляли! Три новичка появились здесь как раз вовремя, пока вы уезжали, чтобы переговорить с Советом по поводу дотации. Раньше у меня были сомнения, но теперь нет! Ночная Раса имеет власть даже в Городском Совете Герла! Тот факт, что они торопят Герберта уехать, доказывает, что организатор, который использовал большого парня, принадлежит Ночной Расе! Он боится, что мы найдем еще кого-нибудь из его вида, если будем идти по виноградной лозе, ведущей к голове!» – кивнул Киэран.


«Так это значит, что мы должны сейчас уехать?»


Пьер слегка нахмурился. Казалось, он не хотел уступать.


«Вот на что это похоже, да! Если только Вы не можете отличить Ночную Расу от людей, что не так уж сложно. Не забывайте, что человек, которого вы ищите, – это кто-то, обладающий властью и занимающий важное положение в обществе! Если они на самом деле будут принадлежать Ночной Расе, нам будет легче! Если мы оплошаем, мы окажемся в неудобном положении. Ночная Раса может очень удачно использовать события против нас. Они могут использовать свою власть, чтобы ложно обвинить нас в политическом убийстве и посадить за решетку! Если полиция не сможет этого сделать, то как насчет военных?» – спросил Киэран, пожав плечами.


Он не беспокоился по поводу пары кремневых оружий, но вот пушки – это другое дело.


Несколько десятков пушек, стреляющих одновременно, могут нанести серьезный урон. Даже [Рука Примуса] бесполезна против такой сильной огневой мощи. Если это произойдет, они будут разбиты вдребезги. Киэран не мог не думать о другом результате.


Внезапно заговорил Герберт.


«Но ты сказал, что оружие, которое может победить Ночную Расу должно быть в городе Исогу!»


«Да, но это было лишь предположение!» – особо отметил Киэран.


«Даже если это всего лишь предположение, нам достаточно того, чтобы начать действовать! Пошли! У нас нет другого выбора! Нам необходимо подготовиться! У меня есть предчувствие, что Ночная Раса не даст нам безопасно дойти до Города Исогу!» – Затем Герберт развернулся и пошел. Киэран и Пьер обменялись взглядами, перед тем как последовать за ним.


После получаса, небольшой конвой выдвинулся посреди ночи.


Каждый был вооружен. Каждый внимательно смотрел вокруг. Даже кухарка оглядывалась по сторонам.


Хотя Герберт не рассказывал им всего, тот факт, что они внезапно ушли посреди ночи, означал, что что-то изменилось, но изменения были не к лучшему.


Все были обеспокоены, в том числе и Киэран.


Однако после нескольких подземелий он привык к такому беспокойству.


Он вызвался быть впереди колонны в качестве дозорного. Поскольку ему не хватало соответствующего навыка, он не ездил на лошади. Вместо этого он передвигался пешком.


Киэран сохранял дистанцию в 20 метров позади себя до конвоя. Таким образом, если бы что-нибудь случилось, он мог бы предупредить и помочь им.


Кромешная тьма создавала подавляющую атмосферу, особенно, когда луна была закрыта облаком, в результате чего все вокруг них погрузилось в темноту.


Двигаясь вперед, Киэран внезапно остановился.


Шум охраны, следующей за ним, внезапно прекратился. Он не слышал ни лошадей, ни шума колес повозки.


Все исчезло.
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Глава 252



Глава 252 – Как гром среди ясного неба.


 Как только темнота окутала землю, наступила тишина.


Казалось, что Киэран ничего не видит и не слышит.


«Что это? Обман чувств?»


Киэран инстинктивно открыл вкладку уведомления, но там не было ничего, что указывало бы на то, что он находился под действием вражеского заклинания. Однако он четко видел, что произошли очевидные изменения.


В любом случае программа уведомлений системы не была универсальна. Единственное, что они могли – это показать игрокам уведомления о нападении во время боя.


Ему было очевидно, что впереди темнота, и он ничего не слышит, но это никак не повредило бы игроку, если бы не скрытая опасность, смешанная с тьмой.


Как только Киэран активировал систему [Отслеживание], рука скелета поднялась из-под земли и крепко схватила его за ноги.


После первой пар рук скелета стали появляться другие.


В один миг, ноги Киэрана были опутаны десятками рук скелета грязно-желтоватого цвета. Лицо Киэрана вдруг стало серьезным, не из-за того, что его связали, а потому, что он увидел вдалеке пушку.


После того, как он активировал свою систему [Отслеживание], темнота перестала быть для него помехой. Он мог ясно видеть, как несколько человек, управляли пушкой в 50 – 60 метров от него.


Хотя это была старая пушка, она все же представляла опасность для Киэрана.


Все это было создано специально для него.


Киэран почувствовал, что все это злобный умысел преступного гения.


При отборе телохранителя, Киэран показал свои способности удара ногой. Именно поэтому его ноги были связаны.


Он также не мог вытащить ни пистолет, ни ножи. Именно поэтому они использовали пушку против него.


Одно было ясно. Они были там, чтобы убить Киэрана, чего бы им это ни стоило.


«Они думают, что я самая большая преграда между ними и Гербертом?»


Киэран слегка ухмыльнулся, взглянув на заряженную пушку.


Он был благодарен, что эпоха подземелья проходила в то время, когда огнестрельное оружие только начинало применяться, а не позднее. В противном случае, он не смог бы уйти невредимым, вырвавшись из рук скелета.


Киэран ничего не имел против мести, пока у него был эта возможность.


Мираж гигантского носорога появился за его спиной, землетрясение, заставляющее дрожать горы и землю.


Руки скелета были раздавлены в порошок в одно мгновение. Его следующей целью была группа людей вокруг пушки.


*Бабах!*


Киэран бросился к пушке с непреодолимой силой. Прежде чем они смогли поджечь запал пушки, мираж носорога врезался в нее, с грохотом разбив и перевернув ее в воздухе.


Люди вокруг были передавлены в фарш. Их оборона была ниже Уровня Мощности, поэтому [Безрассудный порыв], топтал всех, кто стоял на его пути.


Как только Киэран прорвался, разразился зеленый дождь из крови.  Его непреодолимая сила увеличивалась даже после того, как его цель была уничтожена.


Едва заметная фигура перед Киэраном пыталась увеличить расстояние между ними.


Под действием [Безрассудного порыва], самая примитивная природная сила увеличивалась от основной силы и скорости Киэрана. Эффект уже превысил показанные параметры.


Телосложение было связано с выносливостью, которая также оказалась бесполезной.


Все параметры поддерживались его Редким поясом, [Дикая Душа].


Излишне говорить, что без Мощной Защиты, любые преграды, стоящие на его пути до последних пяти секунд Времени ускорения, были бы уничтожены. Киэран мог атаковать вперед с силой и скоростью, которые еще больше превышали его нормальные характеристики.


Расстояние между ним и Ночным монстром сокращалось.


Когда Киэран активировал [Безрассудный порыв], Ночной монстр почувствовал что-то неладное и невольно отступил.


Он смог перевести дыхание, пока его подчиненные ненадолго задерживали Киэрана, но всего лишь на секунду.


Как только Киэран приблизился к Ночному Монстру, его сожженное лицо наполнилось отчаянием. Потом это переросло в безумие, какое могло вызвать только отчаяние.


«УМРИ СО МНОЙ!»


С тяжелым воем, Ночной монстр вспыхнул зеленым пламенем.


Огонь начался с маленькой искры, и мгновенно превратился в ярко горящее пламя, охватившее все его тело, превращая Ночного монстра в зеленый факел.


Он с нетерпением ждал столкновения с Киэраном, но...


Просто, прежде чем Киэран смог накинуться на монстра, будучи менее чем в метре от него, он вдруг остановился и быстро отступил.


Монстр был ошарашен внезапным отступлением Киэрана. Он попытался броситься на него, когда он был рядом, но зеленое пламя стало терять свою первоначальную силу. Неуклюже пошатнувшись вперед, он упал прямо на землю.


В тот момент, когда горящее зеленое тело монстра дотронулось земли, оно взорвалось.


Зеленое пламя взорвалось огненными волнами высотой в полметра, уничтожив все в радиусе пяти метров.


Когда пламя погасло, позади остался кратер глубиной в метр. Взрыв напомнил Киэрану о таком же источнике взрыва в доме у Калкина.


Хотя его взрывная сила была меньше, его по-прежнему не следует недооценивать.


«Все Ночные Монстры имеют одинаковую способность самоуничтожаться?»


Киэран невольно стал более внимательным.


Он напомнил себе, что было бы лучше избегать рукопашного боя с монстрами, но в то же время его любопытство в отношении оружия династии Нигора взяло верх.


«Мне очень интересно, что это может быть!» – Киэран продолжал гадать.


Однако, его размышления были быстро прерваны зеленым свечением в центре места взрыва.


Киэран быстро подошел и с благодарностью поднял зеленое светящееся кольцо.


Пока зеленое пламя горело, он не мог распознать Кольцо Магического Ранга.


Так как пламя долго не затухало, он, возможно, упустил этот момент.


Проверять свои трофеи было некогда. Он вдруг услышал выстрелы вдалеке и быстро нырнул в тени, в направлении конвоя.


Как только он приблизился к месту расположения конвоя, выстрелы стали громче.


Когда Киэран был менее, чем в 50 метрах от конвоя, он уже мог видеть эскадру из 20 нападавших, открывших по ним огонь.


Конвой использовал повозку в качестве защиты. Пьер командовал группой, отважно борясь.


Обе стороны яростно бились. Чудным образом их силы были равны.


Киэран успокоился на некоторое время. Он обеспечил свое укрытие в тени и наблюдал за конвоем.


Нападение было хорошим шансом для него, чтобы испытать двух новичков.


Киэран не мог пока еще перестать следить за ними. Вместо того, чтобы беспокоиться о том, что необходимо принять меры в ближайшем будущем, он мог использовать атаку, чтобы проверить, не было ли у Контли или Лорла каких-либо тайных намерений.


В конце концов, нападение предоставляло отличный шанс вывести их на чистую воду.


Так кто же был предателем? Была ли это Контли, самопровозглашенная охотница за головами? Или наемник Лорл?


Или, может быть, они оба?


Киэран спокойно наблюдал за ними.


То, что он увидел далее совершенно ошеломило его.
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Глава 253



Глава 253 – Необычные.


 Позиция Киэрана и его исключительное восприятие позволили ему четко видеть, что происходит с отрядом.


Он был совершенно потрясен, когда увидел, как кухарка, которая всегда была дружелюбной, наставил пистолет на Пьера. Он никогда бы не подумал, что именно кухарка был врагом.


Но она была не одна. Извозчик Гарольда, Билл, сделал шаг назад, как будто хотел перезарядить ружье. Вместо этого он вытащил кинжал и направил его на телохранителя Джоанны, Касса.


«Враги действительно проникли со всех сторон!»


Киэран сделал глубокий вдох и поднял свой [MI-02] и [Python-W2].


*Бах! Бах! Бах!*


Он выстрелил в конную повозку и, как только пули попали в цель, деревянные щепки разлетелись во все стороны. От дыма пороха Пьер задрожал, но не потому, что испугался, а потому, что был взволнован.


Хотя Пьер взял на себя роль дворецкого Герберта, прислуги, телохранителя и повара, это не означало, что он забыл, кем он был в душе. Он был воином!


Воин, который прошел через множество войн и сражений.


Он мог бы отказаться от своих прежних обязанностей и давно наслаждался бы мирной жизнью, но его легкая, комфортная жизнь не сделала его медлительней.


Наоборот, его хорошо тренированное тело стало еще сильнее и быстрее, его чувства острее, чем когда-либо.


Поэтому, когда ночью монстры устроили засаду на конвой, он противостоял им всей своей мощью и сделал это самым наилучшим образом.


Пьер был так сосредоточен на проходящей битве, что не заметил надвигающейся позади опасности.


Небольшой метательный нож появился в его левой руке. Он был готов бросить его, но пуля его опередила.


*Бах! Бах!*


На фоне интенсивной перестрелки, были два неприметных выстрела. Результаты шокировали.


Билл и кухарка были убиты выстрелом в голову. Даже, несмотря на то, что в условиях подземелья огневая мощь [MI-02] и [Python-W2] были значительно снижены, их головы были изрешечены пулями.


Полилась кровь зеленного цвета, их тела стали быстро растворяться. Джоанна вскрикнула.


Гарольд, который нанимал Билла и кухарку, недоумевал, что делать дальше.


Что касается молодого Коэна, с которым раньше не случалось ничего подобного, то у него была такая же реакция, как у Гарольда.


Герберт – учитель трех молодых людей был гораздо спокойнее.


Сначала он посмотрел на растворенную жижу зеленого цвета, а потом повернул голову к Пьеру.


«Это был 2567?» – спросил он.


«Да, мой господин. Найм 2567 был самым мудрым выбором, сделанным за последние 10 лет, мой друг!» – Сказал Пьер, указывая вдаль.


Киэран, выстреливший в голову Билла и кухарки, вышел из своего укрытия. Он, как тигр, вырвавшийся из своей клетки, бежал к месту расположения Ночных Монстров.


Размахивая своим [Пехотинским копьем] вверх и вниз, он устремился на врагов, как черный питон.


Ночные монстры были уничтожены одним прикосновением его копья.


В течение трех секунд, войсковое соединение Ночных Монстров было разбито.


Большинство были мертвы, а остальные кричали, испуская дух.


Киэран занял выжидательную позицию по отношению к 20 врагам, которые были несколько сильнее, чем обычный человек и обладали модернизированными образцами оружия, но Ночные Монстры просто использовали кремневые пистолеты, стреляя по одному.


Он больше не волновался. Он активировал [Шкалу Примуса] и бил их без колебаний.


Конечно, он хорошо помнил о способности Ночных Монстров самоуничтожатся, поэтому он не мог долго оставаться на том месте, где он их убил.


Киэран быстро отошел от этого места, подальше от оставшихся тяжело раненных Ночных Монстров.


Как и ожидалось, произошел взрыв. Зеленое пламя беспощадно разрушало все вокруг.


Киэран вырвался из диапазона взрыва, но остался вблизи к территории, охваченной пламенем.


Как только огонь потух, он внимательно осмотрелся, не осталось ли монстров на территории вокруг.


Он не хотел упустить шанс получить любые возможные артефакты, как и в первый раз.


Однако, на этот раз вокруг ничего примечательного не осталось.


До сих пор у Киэрана не было времени, чтобы проверить тот предмет, который он нашел во время их первой встречи.


[Название: Кольцо Кромешной Тьмы]


[Тип: Аксессуар]


[Ранг: Магический]


[Удар/ Защита: Нет]


[Атрибуты: Тихая Тьма]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это точная копия великого артефакта!]


...


[Тихая Тьма: Создавайте сверхъестественную тьму в радиусе 50-метров от вас, блокируя любые источники света и звуков, отсутствие нападения, два раза в день]


...


Так как у Киэрана была опция трансцендентности [Плащ теней] от [Прикрытия], он просмотрел на атрибут [Тихая Тьма]. Его внимание остановилось на записи.


«Точная копия великого артефакта? Этот артефакт должен быть не менее, чем Легендарного ранга!»


Киэран был уверен в своей догадке. Артефакт достоиный того, чтобы называться великим, а его точная копия уже принадлежала Магическому рангу, поэтому в том, что он должен быть Легендарным не было никаких сомнений.


«Этот артефакт также должен быть в руках Ночных Монстров!» – Киэрану вдруг показалось, что его сердце трепещет от нетерпения. Пусть даже он не полностью был погружен в поиски.


Он прекрасно знал, что даже если Ночные Монстры и владели некоторыми легендарными артефактами, ему было бы трудно получить их.


Если Ночные Монстры обладали бы Легендарным артефактом, они бы наверняка не вели себя как ненормальные, с которыми он только что воевал.


Киэран быстро успокоился и пошел обратно в сторону отряда.


Герберт успокаивал своих учеников, Контли и Лорл все еще стояли на страже, а Пьер приветствовал его.


«Хотя я слышал о Ночных Монстрах от тебя и Герберта, я столкнулся с ними впервые. Они очень сильно меня напугали! Помимо всего эти монстры весьма надоедливы!» – Пьер печально вздохнул, улыбнувшись.


Он заметил опасность, только после движения Ночных Монстров


До этого он не заметил ничего необычного.


Хотя он был очень смелым, он не был уверен, что сможет победить монстра, который мог хорошо замаскироваться.


«Ради безопасности, нам нужно провести еще одно испытание. Возможно, мы не сможем распознать остальных, но мы можем хотя бы проверить тех, кто нас окружает» – сказал Киэран.


Приводя в качестве примера кухарку и Билла, Киэран подчеркнул, что он не хотел бы снова оказаться в подобной ситуации.


Хотя он был уверен, что остальные не были Ночными монстрами, было бы лучше провести дополнительный тест, чтобы подтвердить свою теорию.


Пьер понял, о чем Киэран говорил. Он повернулся к Герберту.


Ему также не хотелось находится в постоянном напряжении, ожидая удара в спину, после того, как он столкнулся с другими врагами.


Прежде чем конвой выдвинулся, Герберт подверг группу испытаниям, выполняя его сначала самостоятельно. Он сделал небольшой надрез на одном из своих пальцев.


Затем он подробно объяснил отличительные черты представителей Ночной Расы.


Кроме того, будучи сильнее и быстрее, чем обычные люди, они также невосприимчивы к обычному колющему оружию. Дело в том, что Ночные Монстры не могли сохранить свою маскировку, пока они чувствовали боль и их кровь была зеленой.


После того, как Герберт взял на себя инициативу и объяснил всё, все быстро прошли испытание.


Как и ожидал Киэран, никто не был замаскированным монстром.


Между тем, его миссия [Отбора телохранителей] была завершена.


«Билл тоже входил туда, да?»


Описание миссии было запутанным, но Билл действительно был телохранителем. Это был неоспоримый факт.


«Я был слишком беспечен!»


Просмотрев информацию по миссии, Киэран напомнил себе быть осторожнее.


Он понял, что это было чистым везением, что ему удалось раскрыть настоящую сущность Билла. Билл нанес неожиданный удар, потому что он был извозчиком и телохранителем Гарольда.


Поскольку Киэран доверял Герберту, его доверие распространялось на Гарольда и по умолчанию на Билла.


Помимо того, Билл устроил хорошее представление. Киэран не сомневался в нем или кухарке ни на секунду. Он даже хвалил кухарку за ее кулинарные способности.


«Если бы я заметил кухарку, возможно, это была бы другая миссия?»


Киэран почувствовал укол сожаления в своем сердце, но как только колонна продолжила свой путь, сожаление было сразу же забыто.


Киэран не позволит, чтобы сожаления о прошлом влияли на него и нарушили его будущие планы.


Он по-прежнему шел впереди, выполняя функцию разведчика, в то время как конвой следовал за ним.


До рассвета они были в безопасности от любого нападения.


После недели путешествия, они приблизились к Городу Исогу. Все путешествие было безопасным.


После прохождения оставшегося пути, та первая ночь показалась им не более чем иллюзией. Все равно все шли с серьезным выражением.


Даже Джоанна заметила, что что-то не так. Брови Киэрана были нахмурены большую часть времени.


Ночная Раса не сдастся просто так. Если даже они не напали на них по дороге, у них оставалась только одна возможность...


«Они решили нанести удар в городе Исогу!»


Киэран мгновенно прищурил глаза. Он не был единственным, кто думал о такой возможности. Герберт, Пьер, Контли и Лорл тоже думали об этом.


Контли даже озвучила свою озабоченность.


«Мы не можем пойти на это. Это приведет нас прямо в ловушку врага!»


«У тебя есть предложение получше?» – Спросил Киэран, уставившись на Контли, которая молчала в течение всей поездки.


По сравнению с Лорлом, который был более разговорчив, Контли была примером немногословного человека.


Она могла молчать целый день. Даже когда ей нужно было что-то сказать, она просто кивала или мотала головой.


Впервые с того момента как Контли присоединилась к группе, она заговорила.


Сам того, не осознавая Киэран поднял отряд на борьбу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 254



Глава 254 – Мертвый город.


 «Провести разведку! Кто-то должен пойти вперед и проверить насколько это безопасно!» – сказала Контли.


«Я предполагаю, что этот человек – это я?» – cказал Киэран с легкой улыбкой на губах, указывая на себя.


Он принял на себя роль наблюдателя на всем пути следования. Выполнение миссии наблюдателя было вполне естественно для него.


На самом деле, даже если бы Контли не упомянула о необходимости проведении разведки, Киэран подумал бы об этом сам и предложил Герберту.


Тот факт, что Контли упомянула об этом, был необычен, чем заставил Киэран задуматься о ней.


«Она хочет отвлечь мое внимание?» – неосознанно думал он.


Как только Контли продолжила говорить, он отогнал эту мысль.


«Нет, нет! Не ты! Я имела в виду себя!» – сказала она.


«Если ты не возражаешь, я бы тоже хотел присоединиться к разведгруппе!» – сказал Лорл.


Посмотрев на недавно набранных телохранителей, которые вызвались выполнить разведывательную миссию, Киэран удивился. Он пристально посмотрел на них.


Охотница за головами была спокойна и уверена, но немолодой наемник склонил голову, не смея взглянуть Киэрану в глаза. Ему было немного стыдно.


«Ну, все понятно!» – Киэран тихо вздохнул.


«Эти двое не намеревались проводить разведку. Они не хотели продолжать свой путь с ними».


Пьер, все время стоявший за Киэраном, выглядел ошеломленным. Его лицо стало зеленым. Он, похоже, был в ярости от предложения этих двоих.


Любой с таким богатым жизненным опытом, как он мог с легкостью сказать, что планировали делать эти двое.


«Вы! Отлично! Я желаю вам всего хорошего!» – Выругался на них Пьер. До того, как он продолжил, Герберт, кивнул с улыбкой.


Охотница за головами обернулась и ушла, а немолодой наемник выглядел виноватым. В знак благодарности, он поклонился Герберту и затем ушел.


«Что такое?»


Гарольд, Коэн и Джоанна обменялись озадаченными взглядами.


Их необычный разговор и действия показались трем молодым людям странными.


«Профессор?» – Гарольд обратился к своему наставнику, выступая от лица своих сверстников.


«Жизнь каждого драгоценна. Я не имею права отнимать у них жизнь!» – сказал Герберт с улыбкой.


«Вы говорите о них?»


Трое молодых учеников, сразу поняли слова Герберта. В конце концов, они были достаточно умны.


«Черт! Эти предатели! Мы должны потребовать вернуть задаток и рассказать об их действиях! Мы можем испортить им репутацию!» – раздались тирадами трое учеников. Они, похоже, были недовольны решением телохранителей.


Герберт улыбнулся, глядя на Киэрана.


Вопросительное выражение на его лице было очевидным.


«Я все еще слегка беспокоюсь о своей репутации! Я принял ваше приглашение, поэтому я выполню свою миссию, как и обещал!» – сказал Киэран, пожимая плечами.


По сравнению с другими наемными солдатами, ответ Киэрана мгновенно завоевал уважение среди трех учеников. Коэн даже показал Киэрану большой палец вверх в уникальной живой манере подростка.


Конечно, не только эти трое были счастливы. Улыбка Герберта стала намного дружелюбнее. Даже Пьер похлопал Киэрана по плечу, выражая свое восхищение. Глаза Касса были наполнены уважением. Будучи телохранителем, он знал, с чем в дальнейшем на своем пути они могли бы столкнуться.


Если бы это не нарушало его контракта с семьей Гарольда, он также мог бы присоединиться к Контли и Лорлу, оставив группу позади. По этой причине он проявил больше уважения к действиям Киэрана и тому, что он сдержал свое обещание.


По мнению Касса, каждый должен рисковать своей жизнью, чтобы выполнить обещание, не зависимо от того хорошо или плохо это для них самих. Обещание должно выполняться всегда.


Киэран снова пожал плечами, все смотрели на него.


Он чувствовал себя крайне неловко. Он просто не мог им сказать, что остался из-за Главной Миссии, не правда ли?


К счастью, Герберт, проявил инициативу и спас Киэрана из неловкого положения.


«С этого момента мы можем столкнуться с еще более трудным путешествием. Кое-что происходит из-за меня. Я знал, что это будет опасно, но я не ожидал, что это будет так опасно. Касс, мне нужно, чтобы ты взял Гарольда, Коэна и Джоанну. Не веди их в город Герл. Остановитесь в одном из маленьких городов, которые мы прошли во время нашего путешествия. Вы можете подождать нас там!» – медленно сказал Герберт, обойдя всех.


«Профессор!»


Трое учеников были очень взволнованы, когда Герберт объявил о своем решении.


«Профессор! Все не так плохо, как это может показаться! Мы можем двигаться вперед группами. Эти подонки нас всех не узнают!»


«Мы могли бы встретиться в Городе Исогу позднее!»


«Это верно, профессор!» – заявили трое учеников, надеясь убедить Герберта. Однако одни их рассуждения были слишком наивными и простыми.


Киэран покачал головой, когда услышал это.


Продвигаться группами вперед?


Движение в группах в неизвестных обстоятельствах предоставило бы Ночным Монстрам больше шансов напасть на них и уничтожить их одного за другим.


Что значит, что монстры не узнают их всех?


Киэран был уверен, что между учениками и портретами, которыми обладали ночные монстры, не было большой разницы. В противном случае кухарка и Билл навряд ли смогли бы внедриться.


Киэран и не ждал, что трое студентов убедят Герберта своими доводами.


«Ночные Монстры намного страшнее, чем вы можете представить. У них те же черты, что и у людей, до тех пор, пока они не демаскированы. Вы даже не знаете, может ваш друг – это один из них! Вот почему я не могу позволить вам вернуться в город Герл. Это место также опасно, как и то, куда мы идем!»


«Самое важное – подумайте об их количестве! Мы до сих пор не знаем, сколько их, но на основании их движений, их не менее нескольких сотен! Плюс, мне также необходимо, чтобы вы помогли мне завершить миссию, пока вы ждете нас в городе!» – Герберт достал письмо с печатью. Затем он очень серьезно посмотрел на своих учеников.


«Четыре недели! Если мы не вернемся через четыре недели, откройте письмо и четко следуйте инструкциям!» – Герберт подчеркивал каждое слово, которое произносил.


Трое студентов были шокированы его серьезностью, но взяли письмо.


Киэран не мог не усмехнуться, глядя на эту сцену.


Герберт слишком хорошо знал своих студентов. Он знал, что, если он просто отослал бы их, он не смог бы их убедить. Ему нужно было поручить им миссию, перед тем как отправить их в другое место.


Что касается содержания письма, Киэран знал, что оно никоим образом не связано с миссией. Ему не нужно было заглядывать в него, Киэран знал, что цель письма – всего лишь безопасность учеников.


Однако, он ничего не сказал ни Пьеру, ни Кассу.


Отряд разделился на две группы, и Касс, и три ученика взяли повозку, собак и отправились в небольшой город.


Киэран, Пьер и Герберт взяли лошадей и продолжили путь с облегченным багажом.


Они были в 10 км от Города Исогу. Киэран взял на себя роль наблюдателя, рискуя в одиночку.


Хотя предложение Контли и Лорла было просто оправданием, идея провести разведку была принята Киэраном, Пьером и Гербертом как хорошая.


Их целью был лагерь за пределами города Исогу, который был основан золотоискателями.


Все золотоискатели со всей страны, с северных гор до южных морей, собрались в этом лагере. Это было лучшим местом для разведки и лучшее место, чтобы спрятаться Ночным Монстрам.


Поэтому, до того, как Киэран ступил в лагерь он активировал режим [Прикрытие].


Шаг за шагом, он осторожно приближался к лагерю. Он видел не менее 1 000 палаток.


Как только ему осталось менее 100 метров до ворот лагеря, он остановился и нахмурился.


Лагерь был окружен деревянным забором и тремя башнями – заставами для наблюдения.


Очевидно, лагерь был хорошо развит, благодаря слухам о существовании золота. Вокруг был определенный порядок. Это уже не было местом сбора грязи.


Однако, Киэран не увидел ни единой живой души в лагере.


Казалось, людей в нем не было. Это бы мертвый город.
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Глава 255



Глава 255 – Предупреждение.


 Ветер гулял по лагерю. Из-за этого ветра гробовое молчание зловещего лагеря становилось очевидным.


Тишина заставила Киэрана нахмурится.


Особенно, когда он проходил через ворота лагеря. Он сжал рукоятку ружья, готовясь к любой потенциальной опасности.


Однако, ничего не случилось, он отважился пройти вперед и дошел до конца лагеря.


Проходя далее, Киэран внимательно проверил все палатки и подумал, что ни одной души вокруг не было.


Однако, палатки были заполнены всеми видами довольствия. Там было все.


Личные вещи, оружие, все выглядело буднично, как будто хозяева были по-прежнему рядом.


Киэран даже увидел чашу, наполненную едой в одной из палаток. Еда была оставлена недоеденной.


Чаша не была опрокинута и была наполнена. Еда просто была оставлена в чаще, как если бы человек во время приема пищи растворился в воздухе.


«Растворился в воздухе?»


Сердце Киэрана вдруг затрепетало. Он быстро вошел в свой режим [Отслеживания], но прошло слишком много времени. За это время никаких следов здесь уже не осталось.


«Все исчезли, как минимум, неделю назад!» – предположил Киэран, основываясь на своем опыте, и прищурившись.


Он начал свое путешествие из города Герл ровно неделю назад.


За это время Киэран мог придумать несколько теорий о том, что происходит.


«Если это действительно так...»


Киэран вдруг стал серьезным. Он быстро направился в конец лагеря и к дороге, ведущей в город Исогу.


Город Исогу был историческим местом, покрытым огромными лесами. Однако, с тех пор, как какой-то исследователь обнаружил золото в центре древнего города, Город Исогу был освобожден от своего зеленого покрова и оказался на всеобщем обозрении.


Дорога был отрезана от окраины лагеря и вела напрямую в город.


Позиция Киэрана позволила ему четко увидеть угол древнего города.


Когда Киэран шел по тропинке, он увидел много топоров в лесу и на земле. Казалось, золотоискатели, которые вырубали дорогу, будучи недовольными, хотели расширить путь еще дальше.


Но прежде чем они смогли закончить работу, они исчезли.


Киэран постоял недолго, а потом вернулся, не сильно продвигаясь вглубь древнего города.


Он подумал, что сначала он должен сообщить Герберту и Пьеру о странной сцене в лагере. Герберт помимо всего был ученым, так, что он мог что-нибудь знать.


...


«Все исчезло?»


Герберт был потрясен, когда он услышал заявление Киэрана.


«Все верно. Их вещи остались нетронутыми, но все ушли. Они словно растворились в воздухе!» – объяснял Киэран, нахмурив брови.


«1500 лет назад, после того как Династия Нигора объединила весь мир, она также исчезла в одну ночь.  Как будто они исчезли с лица земли...» – пробормотал Герберт тихо себе под нос.


Киэран и Пьер переглянулись, заметив испуганное выражение лица друг друга.


Хотя Киэран слышал это раньше от Герберта, он не связывал исчезновение золотоискателей с исчезновением Династии Нигора 1500 лет назад.


Пьер слышал об этом не раз, но привычка заставила его сосредоточиться на проявлении заботы о Герберте, а не на легендах.


«Мы должны отправляться назад, Герберт. То, что здесь происходит, выходит за рамки нашей Лиги! У тебя есть достаточно доказательств, чтобы доказать, что Династия Нигор существовала. Не нужно больше этим рисковать!» – Сказал Пьер.


Будучи воином, он не был против того, чтобы рисковать, но как дворецкий и телохранитель Герберта, он должен был ставить безопасность Герберта на первое место.


Киэран молчал. Он надеялся, что Герберт поможет ему исследовать Город Исогу, но не мог заставить его.


Мало того, что это нарушит его принципы, но Киэран знал, что если он будет дальше наседать на Герберта, то реакция Герберта может привести к обратному результату.


«Не волнуйся, Пьер. Ночные монстры не могли стать причиной исчезновения Династии Нигора. В противном случае, они не были бы уничтожены войсками Династии Нигора! Ситуация перед нами все та же!» – успокоил Герберт своего дворецкого и телохранителя.


«Здесь все еще опасно!» – напомнил Пьер Герберту.


«Мы не можем сейчас вернуться! Ночные Монстры перекрыли наш обратный путь. Единственный способ сейчас для нас – двигаться вперед!» – сказал Герберт с улыбкой. Сейчас он был спокоен. Он действительно выглядел очень расслабленным.


«Нам необходимо попытаться! Это лучше, чем так идти вперед!» – настаивал Пьер.


«Нет, нет! Продолжать путь для нас более безопасно. Мы предполагали, что Ночные Монстры нанесут удар до города Исогу, но теперь он непригоден для боя. Лагерь золотоискателей был самым лучшим вариантом, но 2567 сказал нам, что лагерь пуст, ни единой души или монстра! Это наш шанс!» – Герберт покачал головой.


«Это должно быть большая ловушка! Слишком много совпадений!» – заявил Пьер.


Киэран поднял указательный палец правой руки, глядя на Герберта и Пьера, рассказывая о своей собственной теории.


«Неделю. Люди в лагере золотоискателей исчезли неделю назад. Это произошло в тот момент, когда мы начали наше путешествие. Это заставило меня задуматься кое о чем. Неделю назад, когда мы начали наше путешествие, мы попали в засаду. Это было всего лишь раз».


«Возможно, сила, которую мы показали, превзошла их ожидания или что-то произошло между самими Ночными Монстрами, но в конце концов, они изменили свой первоначальный план, который заключался в том, чтобы не дать Герберту достичь города Исогу. Вместо этого они сами двинулись вперед с Гербертом в древний город. Они ищут эту вещицу!» – Киэран намеренно подчеркнул слово «вещицу».


«Поэтому Ночные Монстры опираются на наши знания, которые могут им помочь найти то, что находится внутри города Исогу? Это означает, что мы будем в безопасности, пока они не получат эту штуку в свои руки?» – Герберт согласился с теорией Киэрана. Пьер тоже кивнул, не высказав никаких дополнительных возражений.


Через некоторое время Герберт привел свои мысли в порядок.


«Может быть, Ночные Монстры, даже будут ограждать нас от других угроз! Если мы используем это в качестве отправной точки, то возможно люди в лагере золотоискателей – это дело рук монстров! Конечно, возможно это было нечто совсем другое, но как я это вижу, Ночные Монстры хотели отвлечь наше внимание, чтобы я смог обнаружить эту вещь для них! Помимо всего, эта вещь слишком важна для них! Это наш шанс!»


В конце своей речи Герберт понизил голос, так, что только они трое могли слышать.


Что это была за «штука»?


Все, кроме этого здоровяка знали.


Это было оружие! Оружие, которое могло легко уничтожить Ночную Расу.


В начале, Ночные Монстры хотели предотвратить вхождение Герберта в Город Исогу. Они должны были помешать ему обнаружить это оружие, так как это поставило бы под сомнение само их существование.


Тем не менее, очевидно, они изменили свой план, и подошли к нему более радикальным способом. Они хотели, чтобы Герберт нашел им оружие в центре Города Исогу, уничтожить его, и раз и навсегда прекратить их проблемы.


Именно поэтому их путь в Город Исогу был гладким.


У Герберта также была другая идея насчет этого оружия. Он хотел использовать его, чтобы уничтожить монстров, прежде чем они уничтожат его. Это было бы нелегко.


«Если Ночные Монстры позволяют свободно искать, это означает, что они, должно быть, готовились! Не забывайте, неважно, какими методами они пользуются, им удалось сделать так, чтобы по крайней мере 1000 золотоискателей исчезли из того лагеря! Нам не следует недооценивать их!» – сказал Киэран, глубоко вздохнув.


«Мне будет нужна твоя помощь и помощь Пьера!»


Герберт серьезно посмотрел на Киэрана и Пьера.


[Дополнительная Миссия Разблокирована: Поиск Потерянного памятника]


[Поиск Потерянного памятника: Величие Династии Нигор было неоспоримым. Артефакта, оставленного ими, было достаточно, чтобы найти отклик в сердце любого существа, в том числе Ночных Монстров! Ночные монстры не смогли разгадать загадку Династии Нигор, поэтому им нужен был эксперт! Герберт был единственным.  Помогите ему найти потерянный мистический артефакт!]


«Просто найдите его? Не использовать оружие, чтобы уничтожить Ночную Расу полностью?»


Дополнительная Миссия не была неожиданностью, а описание было. Киэран внимательно изучил его. Ему пришлось расшифровывать каждое слово, поскольку он ошибся при толковании предыдущей Дополнительной Миссии. Он все-же принял его.


«Конечно!» – сказал он с улыбкой.


«Я ваш дворецкий и телохранитель. Куда вы пойдете, туда и я!» – сказал Пьер растерянно.


Здоровяк прокряхтел, показывая тем самым, что он также последует за Гербертом. Также, как и в момент, когда группа разделилась на две, большой парень схватился за край одежды Герберта, не желая отпускать.


...


Группа снова возобновила свой путь. Как обычно, Киэран возглавил группу.


Хотя они и предположили, что пока они ищут оружие, опасность им не угрожает, Киэран не терял бдительности.


Вскоре группа добралась до лагеря золотоискателя.


Несмотря на описания Киэрана, Герберт и Пьер все еще были в восторге, когда они увидели пустые, но целые лагеря.


Они спрыгнули со своих лошадей и огляделись, как и Киэран ранее, в надежде найти какие-нибудь улики.


Результат был тем же. Ничего особенного они не нашли.


В конце концов, они собрали немного еды и воды из палаток и двинулись в конец лагеря, и дорога привела их в Город Исогу.


Однако, как только Киэран и остальные подошли к тропе, они увидели деревянный знак, воткнутый по середине.


На вывеске было предупреждение, написанное свежей кровью.


«ВОЗВРАЩАЙТЕСЬ!»
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Глава 256



Глава 256 – Крепость Кровавый Мираж.


 Знак был изготовлен наспех вручную из палок, лиан и деревянной доски.


Слова были написаны достаточно хорошо, чтобы можно было прочитать, довольно аккуратно, но прежде чем чернила засохли, знак был опрокинут, поэтому чернила начали капать.


Потекшие чернила размыли и залили слова, и надпись стала похожа на окровавленные, широко открытые челюсти.


«Это не кровь. Я думаю, что это какой-то ягодный сок. Похоже, человек, который это писал, торопился. Слова были написаны ягодным соком пальцем. Палец должно быть был твердым и жестким. Слова даже слегка были вдавлены в деревянную доску. Нормальный человек никогда не мог бы сделать это!»


Убедившись, что никаких ловушек вокруг нет, Киэран пошел посмотреть на знак поближе.


Кислый запах, который он учуял, позволил ему определить происхождение красной жидкости.


Киэран был уверен, что это действительно оно.


Хотя у него был базовый уровень [Зельеварения], и он мог вспомнить минимум 100 видов растений, их стебли, корни, листья и их воздействие, его знания были каплем в море по сравнению с имеющимся в природе количеством растений.


Киэран уже приложил достаточно усилий для укрепления своего базового уровня [Зельеварения], так что он мог сказать, что жидкость была соком какой-то ягоды.


Он встал с корточек и огляделся в надежде найти какие-нибудь улики.


«Когда я уходил, этого знака здесь не было. Должно быть, они поставили его после того, как я ушел, будучи уверенными, что мы придем. Самое главное, нет никаких следов или отпечатков пальцев, вокруг. Они подошли, не отбрасывая тени и исчезнув без следа. Кажется, нам это знакомо, Герберт?»


Киэран посмотрел на пожилого ученого, который кивнул в ответ на его вопрос:


«Хранители! Хранители Города Исогу!» – сказал Герберт.


«Эти ублюдки, манипулирующие людьми, только и могут, что строить козни и выкидывать жуткие трюки! Если у них действительно есть такой вид силы, почему просто не убить всю Ночную Расу?» – сказал Пьер сварливым тоном, глядя на знак.


Киэран знал, почему Пьер был так расстроен из-за хранителей. Это потому, что они сожгли дом Герберта.


Для Пьера дом Герберта было родным. Другими словами, это был его дом.


Никто не относился бы дружелюбно к тому, кто сжег их дома, независимо от их намерений.


То, что он не стал громко проклинать их, уже было хорошо.


В любом случае Пьер не был кротким. Почему он не ругался, потому что у него были другие мысли.


Киэран четко это видел. Как только Пьер упомянул о хранителях, его рука находилась постоянно на рукоятке меча.


Очевидно, Пьер размышлял о более прямом подходе. Киэран согласился с ним, хотя у него никогда не было настоящего дома.


Однако, он знал, как обращаться с теми, кто осмелился бы сжечь его дом. Он бы заживо содрал с того человека кожу, истязал его тело и душу в сотни раз сильнее.


«Продолжим?»


Киэран глубоко вздохнул и указал на тропинку, которая вела в город Исогу.


«Конечно». – кивнул Герберт.


Киэран шел впереди группы всю оставшуюся часть путешествия. По сравнению с маршрутом, по которому они пришли сюда, дорожка, покрытая лесом, могла содержать еще больше опасностей.


Здесь могли быть не только Ночные Монстры. Хранители, которые никогда не показывали своих лиц, возможно, прятались в этих лесах.


Кроме того, золотоискатели прорубили путь только в город Исогу. Это была лишь малость по сравнению с целым лесом.


Лес был огромный, как море, так что стражники и Ночные Монстры могли легко укрыться в нем.


Об этом легко было догадаться. Киэран основывал свою теорию на отношении Ночных Монстров к оружию, которое они искали. Впрочем, у него еще возникли некоторые сомнения.


Хранители города Исогу должны были знать древний город лучше, чем кто-либо. Они также должны были знать, что захоронено внутри города. Все, что было там, было для них подобно семейным ценностям.


В том числе оружие. Если бы у них было оружие, почему бы им не разрешить Ночной Расе расширить свои силы до существенного размера?


Если только...


«Родословная была прервана?»


Киэран подумал о возможности того, что может разумно объяснить сложившуюся ситуацию.


Что-то должно было произойти среди хранителей, их знания и оружие, связанные с их родословной, были утеряны, что привело к возвращению Монстров.


Киэран не мог знать, что произошло на самом деле, но он был уверен, что Ночная Раса и Хранители противостояли друг другу, сражаясь друг с другом, как в открытую, так и тайно.


Обе стороны враждовали между собой.


Ночная Раса представляли собой аномальные существа, однажды исключенные из династии Нигора.


Хранители, скорее всего, были потомками города Исогу, а город был одной из главных крепостей династии Нигор.


Хотя династия Нигор исчезла 1500 лет назад, Город Исогу все еще существовал, и там были хранители.


Киэран мог только представить ожесточенный бой между хранителями и Ночной Расой Монстров. Все бы ничего, если бы это не было так ужасно.


Он невольно вспомнил резню в Городе Герл.


«Принадлежала ли та черная фигура одному из хранителей? За кем он охотился? Родословная Города Исогу?»


Киэран все больше сомневался, но не остановился. Он продолжал осматриваться с особой осторожностью.


После прогулки в течение 40 минут, группа добралась до настоящего входа в Город Исогу.


Перед ними появилась высокая стена. Она выглядела очень высокой даже для любого представителя современного общества.


Единственное, что сохранилось – была стена. Рядом с ней были разрушенные стены, покрытые слоями пыли.


Как и сама высокая стена. Любая пыль, которая попадала не нее, только добавляла еще один слой ее поблекшему старому виду, как если бы это было гигантское дерево. Чем больше оно вырастало, тем величественнее оно становилось.


Киэран смотрел на 15-ти метровую стену, представляя, каким был Город Исогу во времена своего расцвета.


«Это была крепость?» – Киэран бубнил себе под нос.


«Да. В те времена, Город Исогу был настоящей крепостью! Он представлял собой одновременно замок, дворец и крепость. Весь город был построен в форме пятиугольника. Эта всего лишь часть городской стены, которая уцелела. Это лишь внешнее ограждение. Были еще две городские стены внутри и ров с водой... хотя сейчас это все исчезло», – красноречиво ответил Герберт, тяжело вздохнув.


«Когда я впервые приехал сюда, я потратил два года, пытаясь обнаружить городские кварталы внутри Города Исогу, но я ошибся! Это были жилые массивы гражданских жителей, а не центральная часть города! Настоящая центральная часть города там, где было найдено золото! Если бы не война, которая разразилась в то время, я бы собрал больше доказательств, чтобы исправить свои ошибки!»


Герберт увлекся своими старыми воспоминаниями. Его лицо было полно сожаления.


«Сейчас еще не слишком поздно. Можешь мне рассказать подробнее об этом месте?» – Спросил Киэран.


Он смотрел на уведомления, что появились перед ним.


[Город Исогу +1% от рассказа Герберта]


[Основная Миссия: Изучить не менее 20% Города Исогу в течение 4 недель, завершение 1%]


Без сомнения, выбор Киэрана отправиться вместе с Гербертом в экспедицию, был самым лучшим.


Лучшим доказательством тому был 1% завершения, благодаря словам Герберта.


Киэран не мог упустить такой шанс, особенно если ему удалось с такой легкостью увеличить скорость выполнения миссии.


Также и Герберт не мог отказать просьбе Киэрана. Он начал рассказывать еще больше о Городе Исогу и своем опыте.


Пьер, слышавший эту историю бесчисленное количество раз, вообще не проявлял никакого интереса. Даже здоровяк позади них начал зевать.


Вчетвером они ходили взад-вперед по улицам Города Исогу.


Но по мере того, как Киэран слушал, что говорил Герберт, его лицо вдруг стало мрачным.


Пьер сжал в руке рукоятку кремневого пистолета. Здоровяк всхлипывал, издавая низкий глухой звук.


Взгляды всех троих были прикованы к углу перед ними. Из-за угла распространялся слабый кровавый запах, а также доносился мягкий дребезжащий звук.
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Глава 257



Глава 257 – Господствующее влияние.


 Мягкий дребезжащий звук был похож на звук, издаваемый большим ртом, жующим пищу. Это звучало так, как будто кто-то высасывал из убитого костный мозг.


Кровавый запах, который проникал им в нос, вызывал беспокойство, заставляя тело дрожать.


Большой парень тревожно оборачивался. Несмотря на свой низкий интеллект, его преимуществом было его необыкновенное тело и очень сильные органы чувств. Он пытался сказать группе, что опасность подстерегает их за углом.


Хотя Киэран внимательно прислушивался, он все еще не мог определить, что это было. Он подал сигнал Пьеру, идти впереди Герберта и большого парня, а затем спрятался в тени стены и тихо подошел к повороту.


Чем ближе он подходил, тем яснее был шум и плотнее запах крови.


Когда запах достиг определенного уровня, он превратилась в обжигающее зловоние, ударяющее в нос. Пахло так, будто несколько сотен штук тухлой рыбы поместили в закрытую коробку на несколько месяцев.


Когда вонь стала слишком сильной, Киэран решил задержать дыхание.


Хотя запах не был ядовитым, для Киэрана сам этот неприятный запах был страшнее, чем яд.


Когда он стоял у края стены, он осторожно вытянул голову, чтобы заглянуть за угол.


Когда он увидел, что там было, он был совершенно подавлен.


Бесчисленное множество скелетов, с небольшими кусками плоти, оставшимися на них, были свалены в гигантскую яму в радиусе 50-метров.


Десяток гиен, находились в яме, дожевывая то, что осталось от скелетов.


Когда Киэран увидел кровавые скелеты, он вспомнил пропавших золотоискателей из лагеря. Его теория подтвердилась, когда он увидел несколько мотыг и веревок рядом с ямой.


Он сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться. Когда он увидел, что золотоискатели пропали, у него мгновенно появилось плохое предчувствие. Увидеть это своими собственными глазами было совсем другим делом.


Он также вспоминал резню в доме Главного Офицера в Городе Герл. Внезапно, ужасающая, но реалистичная мысль возникла в его голове.


Ночная Раса Монстров были людоедами!


Вспоминая Город Герл, когда Киэран увидел кровавые скелеты и измельченное мясо, он инстинктивно заметил, что что-то неладно. Сражение, которое последовало, и его инстинкт подсказали ему, что сцена была частью ловушки.


Однако, когда он повсюду увидел кровавые скелеты, ужасная сцена снова вызвала ряд вопросов в его сознании.


«Куда подевалась плоть и органы мертвых?»


Должно быть, Монстры съели их. Киэран не мог придумать другого логического объяснения.


Он тяжело выдохнул. Он, наконец, понял, почему династия Нигор хотела уничтожить Ночную Расу.


Во-первых, Киэран думал, что Ночная Раса использовало свои собственные преимущества, чтобы восстать против своего правителя в то время.


Теперь похоже...


Отношения между Ночным племенем и человеческой расой были как между жертвой и хищником.


Они были яростными противниками. Одна сторона должна была быть полностью ликвидирована. Никакого другого возможного исхода быть не могло.


Тяжелые рычащие звуки вырывались из глоток гиен. Даже средь бела дня, их глаза светились жутким зеленым светом, наполненным жаждой плоти и свежей крови.


После нескольких дней пожирания человеческой плоти, эта группа гиен стала отличаются от обычных. Их враждебность по отношению к людям возросла.


После длительного воя альфа-гиены, пара самых сильных гиен переключила свое внимание на Киэрана и бросилась к нему.


Сильный порыв ветра накрыл Киэрана вместе с этой грязной кровавой вонью.


Хотя сцена перед его глазами была частью природы, когда он увидел, как гиены грызут человеческие кости, сердце Киэрана, наполнилось чувством необыкновенной злобы.


Когда гиены бросились на него, его обжигающая ярость превратилась в желание хладнокровно убивать.


Он со всего размаха ударил [Пехотинским копьем], как боевой палкой.


*Бам!*


Самая сильная гиена, которая бросилась на него, ударившись с невероятной силой. Ее голова мгновенно треснула, а мозги расплескались повсюду вокруг нее.


Киэран продолжал орудовать [Пехотинским копьем], словно вихрь.


*Бац! Бац! Бац!*


Все гиены были уничтожены костоломными ударами. Альфа-гиена не была исключением. Хотя он был крупнее и сильнее остальных, против копья Киэрана и его огромной силы устоять она не могла.


После того, как все гиены были поражены, Киэран добавил еще один смертельный удар по их головам, только чтобы удостовериться в безопасности.


Когда они все были мертвы, Киэран повернулся, давая понять остальным, что опасность им не угрожает.


Герберт, Пьер и здоровяк подошли быстро. Когда они увидели кровавую сцену, выражения их лиц исказились. Даже лицо здоровяка выглядело злобным.


Это был беспомощный гнев тех, кто видит, как представители другого вида топтали и пожирали им подобных. Его гнев открыто ощущался.


Здоровяк ворчал на Герберта, заявляя о своих намерениях. Он говорил слишком быстро, и его непонятная интонация затрудняла понимание его слов еще больше.


Герберт успокоил его, а потом посмотрел на Пьера.


«Пьер, пожалуйста, достань керосиновое масло из лагеря золотоискателей. Неважно, кем они были, когда они были живы, они не заслуживают этого...» – сказал Герберт.


«Сейчас вернусь!» – Пьер кивнул, а потом развернулся и побежал обратно к лагерю.


Почти через 30 секунд, Герберт тяжело вздохнул.


Ночные Монстры были людоедами! Герберт, казалось, одновременно задавал вопрос и невнятно бормотал себе под нос.


«Они не просто пожирают людей. Они едят их особым образом. Даже убийство 1 000 свиней было долгим процессом, не говоря уже о 1 000 человек. Эти люди могли бы отступить, если бы почувствовали угрозу, но, если их жизни были под ударом, почему они не сопротивляются?» – сказал Киэран медленно, глубоко вздыхая.


«Герберт, ты когда-нибудь думал о том, почему Ночные Монстры были настолько уверены, разрешив вам найти оружие? Я изначально думал, что они расставили ловушку, но когда я увидел это, мне в голову пришла другая мысль...»


Выражение лица Киэрана исказилось, у Герберта было такое же выражение, но он попросил Киэрана продолжать.


«Они контролировали этих людей при помощи какого-то наркотика или магии. Возможно чем-то, о чем мы даже никогда не слышали. Что бы то ни было, они показывают нам, что они сильные!» – Киэран поделился своей теорией.


«Эти тела были сложены здесь для нас. Они предупреждают нас. Они хотят, чтобы мы подчинились им. Они как лютый зверь, подвешивающий тушку своей добычи на своей территории, оказывая влияние на других. Вы подчинитесь?»


Герберт перевел взгляд на Киэрана. Киэран улыбнулся.


«Я не могу!» – ответил он.
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Глава 258



Глава 258 – Нашел!


 Спичка вспыхнула красным пламенем.


Костер горел быстро. Когда огонь дошел до скелета, который Киэран облил керосином, небольшое пламя превратилось в бушующий, танцующий огонь.


Густой дым поднялся высоко в небо, образуя большое темное облако.


Герберт и Пьер тихо прочитали молитву о мертвых.


Даже здоровяк почтительно стоял в стороне.


Огромное пламя полыхало в течение почти двух часов. После того, как огонь погас, Киэран поднял лопату. Он не собирался закапывать яму. Он просто хотел похоронить собранные несгоревшие кости.


Им все еще угрожала опасность быть съеденными каким-либо животным, но они сделали все, что могли.


Пьер, здоровяк и Герберт помогали ему закапывать. Они продолжали закапывать кости до поздней ночи.


«Клянусь, я больше никогда не буду есть Бизель стейк!!» – серьезно произнес Пьер, расположившись у костра.


«Я думаю, что долго не смогу есть ребрышки! Хотя я и до этого не особенно их ел!» – поддержал его Киэран шуткой, собственного сочинения.


Стейк, о котором говорил Пьер, был местным деликатесом в подземелье, поэтому Киэран никогда и не пробовал его. Герберт начал подробно описывать стейк.


«Бизель стейк, да? Часть мяса с косточкой, нежное и сочное, говорят, это лучшая часть говяжьей тушки. Особенно красный сок. Он так повышает аппетит…»


«Тьфу! Прекрати, Герберт! У меня от твоих слов сводит в желудке!» – с отвращением закричал Пьер, прежде, чем Герберт перестал его дразнить.


Киэран тоже не мог это слушать. Слова Герберта напомнили ему об окровавленных костях, захороненных в яме.


Киэран быстро отогнал от себя эти мысли. Он не хотел, чтобы эти воспоминания отразились на вкусе его еды. Он незамедлительно поменял тему.


«Итак, когда мы начинаем, Герберт?» – спросил он.


«Прямо сейчас, конечно!»


Герберт закончил есть и поднялся. Держа в руках керосиновую лампу, он отважился пойти вперед к центральным районам города, неуказанным на карте. Киэран, Пьер и здоровяк последовали за ним.


«Согласно традициям Нигора, большинство дворян, рыцарей и членов королевской семьи проживали в центральной части города. Простые обыватели, такие как бизнесмены, независимо от того, насколько они богаты, не могли войти в эту часть города! По правде говоря, династия Нигор имела очень строгую иерархическую систему. Если простолюдин хотел продвинуться на благородный уровень, не было никакого другого способа сделать это, кроме как добиться больших успехов на поле битвы. Чтобы достичь этого, человеку пришлось бы убить как минимум 30 врагов, из них одного командира!»


Как только группа дошла до поля, покрытого ямами, Герберт объяснил, что здесь было раньше.


«Это должна быть внутренняя часть города. Центральные городские здания по архитектуре были выше, чем обычные дома в бедных районах. Со временем все здания провалились под землю, слились и стали единым целым. Хотя мне ненавистна та мысль, что эти золотоискатели уничтожили исторические артефакты, но я должен поблагодарить их, потому что они сэкономили нам уйму времени».


Герберт поднял керосиновую лампу, выбрал яму и сразу спустился.


Однако оказалось, что это было сделано не случайно.  Когда Киэран последовал за ним в яму, он подтвердил свою догадку.


Пройдя через узкий проход с крутыми склонами, заполненными пылью, они увидели перед собой широкое пространство.


Не нужно было наклоняться, и было не душно. Подземное пространство было намного шире и проветривалось лучше, чем они предполагали.


«Это, должно быть, особняк дворянина. Комната, в которую мы вошли, должно быть, его палаты. Пойдемте туда и посмотрим, что есть в его кабинете!» – сказал Герберт, направляясь в сторону кабинета.


Он казался очень уверенным, как будто место, в котором он находился, не было исторической древностью, оставшийся 1500 лет назад, а было его собственным домом. Он был знаком с каждым уголком и укромным закутком дома.


Начав с дворянского особняка, группа провела целую неделю, исследуя город Исогу.


Кроме того, во время еды и отдыха Киэран все время стоял рядом с Гербертом, слушая его разъяснения об этом месте.


Киэран наблюдал за этим местом особенно внимательно, как будто в нем скрывалась какая-то потенциальная опасность. Он знал, как для него будет лучше.


Он фактически ничего не знал об истории Города Исогу или династии Нигор до начала экспедиции. Если бы не объяснения Герберта, он даже не мог определить, что он видит в данный момент.


С точки зрения Киэрана все, что он видел, было почти одинаковым. Камни и грязь, и некоторые сломанные предметы домашнего обихода.


Знания Киэрана были ограничены, но это не огорчало его.


Он знал, на каком уровне он был. Честно говоря, даже золотоискатели в лагере знали больше, чем Киэран об этом месте, до того, как они умерли.


Иначе Киэран не последовал бы за Гербртом. Герберт был настоящим профессионалом.


Лучшим доказательством этого была система визуализации Киэрана, в которой уведомления об исследовании продолжали появляться без остановок.


Хотя не более 1% было завершено с момента, когда он впервые вошел в Город Исогу, на этой неделе время от времени появлялись уведомления [+ 0.1%] и [+ 0.2%], в то время, когда Киэран следовал за Гербертом.


Когда задание было выполнено на 15%, Киэран был в восторге. Еще 5% до того, как он завершил бы свою главную миссию.


Однако за последние два дня уведомления стали появляться все реже и реже. Киэран знал, что, если он захочет увеличить свой процент по поиску в течение короткого периода времени, ему понадобится большое открытие. Спуск в ямы, вырытые золотоискателями, больше не прибавлял ничего.


По правде говоря, Герберт делал то же самое. Каждый раз, когда он покидал яму, выкопанную золотоискателями, он делал записи.


Киэран не понимал его записей. Там были линии и цифры, поэтому он догадывался, что Герберт пытается обнаружить оружие.


Это было нелегко. Если это были хранители или Ночная Раса, они уже нашли бы его. Они не ждали бы, пока Герберт найдет его для них.


Киэран не торопил Герберта. Он просто спокойно ждал.


То же делал Пьер, хотя он ожидал появление Ночных Монстров.


В течение недели Пьер нашел несколько вещиц из лагеря золотоискателей, которые, как он подумал, могут быть полезными: кремневый пистолет, большое количество пуль, мечи, ножи и связка взрывчатки.


Использование взрывчатых веществ было само собой разумеющимся в тот момент.


…


Ночью, в центральной части Города Исогу разожгли огонь. Каждый жадно поглощал пищу.


Пьер снова начищал свое оружие. Герберт под светом костра писал свои заметки, которые могли прочитать только он и его студенты.


Киэран сидел в тени, наблюдая за окрестностями. Он должен быть готов, даже если это был всего лишь простой ночной дозор.


Накануне Киэран несколько раз замечал, как кто-то следит за ними. Злобный взгляд был острым, как меч.


«Не могут больше ждать?» – догадался Киэран.


Ночная Раса были менее терпеливыми, чем он себе представлял, но для него это была хорошая новость.


Это означало, что монстры не могли действовать необдуманно. Они также испытывали беспокойство.


Почему Ночная Раса обеспокоена?


Возможно, из-за хранителей города Исогу или других вражеских сил.


Не важно каков был ответ, это были хорошие новости для Киэрана, который воевал в одиночку.


Позже он получил еще одни хорошие новости.


Герберт, сидевший у костра, внезапно вскочил. Он выглядел достаточно уставшим после того исследования, но его глаза светились от счастья.


Он осторожно подал беззвучный сигнал Киэрану и Пьеру.


Герберт был обеспокоен, что Ночная Раса может завладеть сверхъестественными силами, поэтому между членами группы была заключено соглашение.


Сигнал означал только одно.


Он нашел его!


Орудие было найдено!
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Глава 259



Глава 259 – Ошибка!


 С керосиновой лампой в руках, Киэран и компания прошли в направлении центральной части Города Исогу.


Они направлялись туда уже не в первый раз на этой неделе. Помимо того, что они хотели быстрее разместить оружие, которое они долго подготавливали, они также надеялись, что их необычные действия не привлекут внимания Ночной Расы.


Другими словами, они использовали привычное им действие, чтобы одурачить Ночных Монстров.


Оно было намного более эффективным, чем они могли представить. Киэран не ощущал, что монстры преследуют их. Возможно, монстры находились вне диапазона его чувствительности.


У Киэрана все еще было свежо в памяти сверхчеловеческие способности Ночных Монстров.


Возможно, не все Ночные Монстры смогли достичь такого уровня, но высшего слоя общества Ночных Монстров было достаточно, чтобы вселить страх в сердца людей, не говоря уже об их руководителе.


Киэран нахмурился еще сильнее, как только эта мысль пришла ему в голову.


Следуя за Гербертом, он стал более внимательным.


Герберт останавливался на своем пути, время от времени проверяя свои записи.


Когда он, наконец, остановился, они дошли до одной из подземных скважин.


Киэрану были знакомо это место. Он и Герберт бывали здесь на третий день их пребывания в Городе Исогу.


По словам Герберта, это был дом рыцаря. Он рассказывал Киэрану о структуре рыцарского дома в мельчайших подробностях, особенно о площадке, похожей на плац, внутри дома. Киэран очень хорошо помнил это.


По сравнению с холлами и коридорами других дворян, эта площадка был невероятно уникальной. Киэран не мог забыть узкие, тесные палаты, гостиную и кабинет, которые окружали ее.


Герберт стоял в центре этой самой площадки, осторожно осматриваясь вокруг.


Через несколько минут, громоподобный звук раздался по всему плацу.


Подземный вход, который был достаточно широк для того, чтобы двое одновременно прошли через него, появился по центру площадки.


«Быстрее!» – поторопил всех Киэран.


Он не был удивлен, что тайная дверь, даже по истечению 1500 лет все еще могла открываться. Он даже не убедился, что вход не обладает какими-либо мистическими силами.


Какой-то грохот становился все ближе. Казалось, что кто-то бежит и ветер треплет его одежду.


Их должно было быть 100 человек как минимум. Один человек не мог наделать столько шума.


Герберт, Пьер и здоровяк быстро прошли через вход.


Поведение Киэрана во время их путешествия позволяло им доверится ему, поэтому Киэран спускался последним.


У него в руках была взрывчатка, и он был готов взорвать ее, чтобы закрыть вход.


Без сомнения, взорвать вход до момента обнаружения выхода, было большим риском, но по сравнению с преследовавшими их Ночными Монстрами, этот риск был ничтожным.


Если бы отсюда не было другого выхода, Киэран мог бы взорвать проход с помощью взрывчатки. Если бы они столкнулись с Ночными Монстрами, их удары были бы беспощадными.


Дебри были повсюду, пыль и песок разлетались вокруг.


Открытый вход после взрыва сразу стал рассыпаться.


Огромные каменные глыбы падали, блокируя вход и скатываясь вниз по ступенькам.


«2567! Останови камни!» – внезапно услышал Киэран голос Герберта


Хоты Киэран не знал, почему Герберт хотел, чтобы он это сделал, он доверял престарелому ученому.


Первоначальная мысль Киэрана заключалась в том, чтобы увернуться и убежать от падающих камней, вытаскивая [Пехотинское копье] и разбивая движущиеся камни. Он отталкивал камни поменьше в сторону и разбивал большие.


Для его Профессионального Уровня это было не сложно [Острое Оружие (Древковое Оружие)]. Единственное, о чем Киэран вынужден был беспокоиться – это о камнях побольше.


Когда один из них, который был большим, как огромный столб, стал падать вниз, Киэран вынужден был отступить.


Но это было не просто отступление. Киэран нанес повторный удар по камню своим [Пехотинским копьем].


Острый наконечник копья наносил удары по глыбе без остановки, каждый раз выбивая искры.


С каждым ударом, сила копья замедляла скорость камня.


Когда Киэран спустился со ступеней, столбовидных камней больше не было.


«Молодец!»


Пьер подбежал к нему, на спине у него была еще взрывчатка. Он устанавливал взрывчатку по всему коридору, приговаривая при этом:


«Я покажу этим монстрам! Острые клыки ничего не смогут сделать!»


Пьер уставился на заблокированный вход с огромным камнем по центру. Он высоко поднял керосиновую лампу.


Киэран был убежден, что как только камень будет сдвинут со входа, керосиновая лампа Пьера упадет на землю. Он не был против устроить еще больше взрывов на тот момент.


Киэран взял у здоровяка еще больше взрывчатки и установил ее вокруг коридора, внимательно все проверяя.


Это был не большой холл. Помимо высокого стола, на котором были высечены слова Нигора, по центру, в конце коридора стояла статуя в человеческий рост. Когда Киэран посмотрел на планшет, система оповестила его о завершении его дополнительной Миссии.


[Дополнительная миссия: Найти Затерянную Статую (Завершен)]


[Затерянная Статуя найдена, Исследование Города Исогу +3%]


[Основная Миссия: Исследуй не менее 20% Города Исогу в течение 4 недель, Завершение 18%]


После нахождения Затерянной Статуи, скорость завершения сильно увеличилась, как и ожидал Киэран.


Раньше Киэран поглощал информацию от Герберта, а в этот раз он наше что-то самостоятельно, что и привело к значительному увеличению.


Но Киэран ожидал большего.


«Это и есть оружие? Или это способ как создать оружие? Или расшифровка данных с планшета и есть последняя часть исследования?» – размышлял Киэран, переключая свое внимание на статую.


Это была статуя мужчины, стоящего в расслабленной позе. На нем было не так много украшений. У него не было длинных мечей или доспехов, символизирующих храбрость, или книг, символизирующих мудрость. Однако это не означало, что статуя была выполнена грубым способом.


Говоря по правде, она была выполнена крайне утонченно. Даже черты лица выглядели, как живые. Киэран даже смог определить, что мужчина, с которого была сделана статуя, был с Востока.


«С Востока?»


Впервые Киэран столкнулся с таким человеком в подземелье. Хоть это была просто статуя, для Киэрана, который по привычке наблюдал за всем, чтобы поразмыслить и взглянуть на это под другим углом, этого было достаточно.


Однако, кроме редких черт лица мужчины, в статуе не было ничего не обычного.


Взглянув на нее еще раз, Киэран обернулся и направился обратно к Герберту и планшету.


Когда он посмотрел назад, он замер от удивления.


«А? Взгляд статуи…»


Киэран снова обернулся и внимательно осмотрел глаза статуи. Затем он зашел за статую и встал параллельно ее взгляду. Взгляд статуи был устремлен на одну точку на потолке.


На нем были нарисованы картинки и руны, непонятные для простых людей.


Киэран смог заметить схему внутри них, благодаря [Мистическому Знанию] письменности и секретного шрифта.


«Амбиции Его Величества сводили его с ума каждый день. Скоро придет день Святого Пророчества ...»


«Тела, сваленные по всему королевскому городу, реки красные от крови …»


«Катастрофа близко!»


«Греховный костер сожжет всю землю!»


«Единственное, что я могу оставить после себя – это лишь печальные знания …»


[Расшифрованный секретный манускрипт Города Исогу, Исследование Города Исогу +1.5%]


[Основная миссия: Исследовать не менее 20% Города Исогу в течение 4 недель, Завершение 19.5%]


Киэран читал надписи. Он не мог распознать большинство из них. Части, которые он мог прочитать были незначительными и располагались далеко друг от друга.


Процесс все еще продолжал увеличивать скорость завершения его задания и запускать его собственные воспоминания.


Так как уровень его [Мистических знаний] был все еще низким, Киэран привык читать неизвестные секретные надписи и запоминать их.


Но это было занятие не из легких. Сначала Киэрану было нужно время, чтобы вспомнить. Его голова была забита информацией, но Киэран разработал несколько методов, которые помогли ему запоминать секретную информацию намного быстрее.


Хотя он мог не запомнить всего с одного взгляда, к тому моменту как Герберт закончил копирование манускриптов на планшет, Киэран знал уже почти все.


Вдруг Пьер с размаху бросил керосиновую лампу.


Коридор, ведущий в подземелье, разрушился в одно мгновенье.


«Поторопитесь, нам нужно найти другой выход! Скорость, с которой Монстры копают намного выше, чем мы предполагали!» – закричал Пьер Герберту.


Среди всех присутствующих, Герберт без сомнения знал это место лучше всех, поэтому разумно было узнать у него, в каком направлении им стоит взрывать, чтобы появился выход.


Однако, когда Пьер закричал на него, Герберт стоял неподвижно, ошарашено глядя на то, что он только что скопировал на планшет. Он что-то невнятно бормотал, как будто был одержим.


«Неправильно! Всё! Неправильно! Всё это время мы искали не в том месте!»


Откровение Герберта ошеломило Киэрана и Пьера, подошедших к нему.


«Что не так Герберт?»


Пьер похлопал Герберта по плечу, сбитый с толку его внезапным выступлением.


Пожилой ученый выглядел так, будто он проснулся от сна.


«Торопитесь! Взорвите планшет! Быстро!» – он торопливо дал распоряжение Пьеру.


Пьер был еще более растерян, но он не медлил.


Планшет вскоре был обвязан взрывчаткой, а шнур подожжен


Герберт смотрел, как искра двигалась по запалу. Он выглядел взволнованным как никогда.


*Бум!*


Планшет разорвало на части. Герберт, наконец, выдохнул.


Не дожидаясь вопросов от Киэрана и Пьера, он поджег свои записи с помощью керосинового масла. Его действия еще больше смутили Киэрана и Пьера.


«Мы все время шли по ошибочному пути! Здесь нет оружия, которое уничтожит Ночную Расу! Это оружие все время было в руках Ночной Расы!» – медленно сказал Герберт, сделав глубокий вдох.


«Что?» – переспросили Киэран и Пьер с ужасом.
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Глава 260



Глава 260 – Импульс.


 Заметив растерянные выражения лиц Киэрана и  Пьера, Герберт ответил с горькой улыбкой:


«Это оружие эффективно против монстров, но оно еще более эффективно против людей! Каждый, кто использует его после уничтожения Ночных Монстров, сам становится Ночным монстром! Другими словами, монстры, с которыми мы столкнулись сейчас, сами были когда-то людьми! В прежние времена Ночная Раса была одними из хранителей города Исогу! Согласно записям этого планшета, это оружие было впервые создано, чтобы удовлетворять алчные амбиции Нигора, царя династии, который хотел достичь бессмертия. Ночная Раса оказалось просто тайным побочным эффектом!»


Горькая улыбка Герберта стала еще печальнее, как только он остановился.


Когда он увидел, что древние Хранители записали в планшет, он не мог поверить. Впрочем, логика подсказывала ему, что это все правда.


Ничего из этого не важно. По данным планшета, там происходили гораздо более ужасные вещи.


Если бы он уничтожил планшет, его ужасное содержимое было бы также уничтожено, но когда Герберт думал о том, что было в нем, он не мог не дрожать от страха.


Как мог нормальный человек делать такие ужасные вещи?


Пожилой ученый задавал себе этот вопрос много раз.


«Вместо того, чтобы достичь бессмертия, они создали Ночных Монстров? Как это возможно?»


Пьер покачал головой в недоумении.


«Если Ночная Раса было просто побочным эффектом... Разве в планшете упоминались какие-то другие существа?»


Киэран уловил смысл слов Герберта, вспомнив кровавую сцену в городе Герл.


Идейный вдохновитель и человек, который попал в ловушку, знали друг друга. Если обе стороны были хранителями, все это было бы понятно.


Что касается пакета, который нашла и принесла черная фигура, вероятней всего, это и было оружие, которое Киэран и его друзья искали.


«Оружие, которое попало в руки Ночной Расе и планшет... это не могло быть простым уроком истории!» – молча размышлял Киэран, затем он посмотрел на Герберта, пытаясь найти ответы у него.


Если бы это был просто краткий урок истории, Ночная Раса не стала бы сознательно планировать все эти вещи.


Глава Ночной Расы, один из первоначальных хранителей, не создал бы всей этой шумихи только для истории.


На этом планшете должно было быть что-то еще!


Герберт открыл рот, но он ничего не сказал.


Киэран все понял по поведению этого человека. Без сомнения, пожилой ученый скрывал какую-то важную информацию от них, но Киэран оставил это без внимания, решив не давить на него.


Принуждать к ответу уважаемого пожилого человека было не в стиле Киэрана, даже если бы Герберт был простым местным жителем.


Кроме того, только благодаря Герберту, Киэран мог бы благополучно закончить свою главную Миссию.


К тому времени, как Герберт начал пояснять содержимое планшета, системные уведомления уже начали появляться.


[Герберт рассказал о секретах Города Исогу, Исследование Города Исогу +3%]


[Основная Миссия: Изучить не менее 20% Города Исогу в течение 4 недель, завершение 22.5%]


[Игрок покинет подземелье через 5 минут.]


[Пожалуйста, возьмите любые предметы, которые вы хотите сохранить!]


[Примечание: любые предметы, которые превышают место инвентаря, будут автоматически удалены!]


...


Посмотрев на планшет, Киэран заметил, что звук от лопат, копающих внутри засыпанного коридора становился громче с каждой секундой.


Ночные Монстры очень быстро копали, быстрее, чем они ожидали.


«Герберт, где надо установить взрывчатку? Нам необходимо выбраться отсюда! Ночные Монстры идут!» – напомнил Киэран Герберту.


«В этом нет необходимости! Сюда! Планшет указал, что прямо здесь был еще один тайный выход!» – сказал Герберт, быстро подойдя к статуе. Пьер и здоровяк последовали за ним.


Киэран стоял на том же месте, глядя на заваленный коридор и прислушиваясь к звуку лопат, который с каждой минутой становился все яснее и яснее.


«2567! Быстрее!» – Крикнул Пьер Киэрану. Статуя была отодвинута в сторону, и за ней появился проход.


«Спасибо, что пригласил меня сюда, Герберт, но я думаю, что наше совместное путешествие должно подойти к концу!» – Сказал Киэран, указывая на дрожащие камни и грязь посыпавшуюся с заваленного входа.


«Кто-то должен задержать их, так, чтобы все остальные могли спокойно уйти. Я думаю, что я – лучший кандидат для этого!» – добавил он с улыбкой.


«2567...» – сказал Герберт. Пьер был подавлен, а здоровяк смотрел на Киэрана в замешательстве.


«Я желаю вам троим безопасной дороги! Не волнуйтесь, я не умру так легко! Не забудьте закрыть проход!»


Киэран помахал всем троим и повернулся лицом к входящим монстрам.


Он осмотрел взрывчатку, которую он установил и слегка ухмыльнулся.


«А вот и самая большая награда!» – пробормотал он про себя.


Герберт и Пьер беспомощно смотрели вслед Киэрану не двигаясь с места.


Не подозревая, что Киэран сказал им правду, они инстинктивно думали, что Киэран был готов пожертвовать собой, чтобы дать им шанс спастись.


У обоих были слезы на глазах. Их лица стали красными, слезы затуманили взгляд. Было трудно дышать и слезы давили горло, не давая им проронить ни слова.


«Пошли!»


Пьер с трудом боролся со своими эмоциями, но он тоже был солдатом, поэтому, он смог собраться с силами, чтобы двигаться дальше. Он видел слишком много смертей на поле боя, так что он знал, что он должен был сделать в этот самый момент.


«Я не могу позволить, чтобы 2567 умер напрасно!»


С этой мыслью, Пьер схватил Герберта и выскочил через проход под статуей. Здоровяк последовал за ними.


*Бах!*


После того как они втроем вышли через тайный проход, Пьер не забыл совета Киэрана, задвинуть статую назад.


Как только статуя вернулась на место, Ночные Монстры, прорывшие завал, хлынули внутрь бушующими волнами.


Керосиновая лампа в руках Киэрана была брошена в угол, в котором была сложена взрывчатка.


Однако, лампа, подброшенная в воздух, вдруг остановилась, словно бесформенная рука поймала её.


Внезапно, мощный, звучный голос, который звучал, так, как будто два куска металла стукнулись друг об друга, эхом раздался по залу.


«Какая великая жертва! Когда я еще был хранителем, такая жертва была достойна уважения. А теперь? Я проявлю уважение к твоему духу, медленно вкушая твою кровь и плоть!»


Высокая фигура вышла из моря Ночных Монстров, голос стих.


С точки зрения человека, у него было живое, морщинистое лицо. Он просканировал территорию вокруг своим наводящим ужас взглядом.


«Значит, точно есть еще один секретный проход! Этот старый хрыч никогда не доверял никому, даже своему преемнику!  Планшет Философа был уничтожен? Ладно, это всего лишь небольшая неприятность!»


Он взглянул на уничтоженный планшет и полностью переключил свое внимание на Киэрана, который стоял в окружении Ночных Монстров.


Ее глаза были полны злости и издевки, он посмотрел на Киэрана с поддразнивающей ухмылкой, словно кот, который только что поймал мышь.


«Вы знаете, почему мне все равно? Потому что камень, из которого был искусно создан Планшет Философа был разрушен, но есть еще один, который по-прежнему цел и невредим! Герберт должно быть прочитал об этом в Планшете Философа и решили его уничтожить, верно? Этот старикан, должно быть, написал в нем ужасные истории, чтобы напугать нашего бедного ученого до смерти! Это намного интереснее! Я смогу выкапывать его воспоминания по частям! Мне всегда нравилось медленно доставать шелк из кокона! Вам интересно узнать, как я могу читать воспоминания других людей?» – Вождь Ночной Расы поднял руку и щелкнул пальцами.


После этого над его рукой появился яркий, блестящий кристалл, размером с ладонь, светящийся как радуга.


«Потому что у меня есть это! Он дает мне силы и дает мне возможность контролировать как людей, так и Ночную Расу! С ним, я Король мира!» –  безумно закричал Вожак Ночной Расы.


Киэран прищурил глаза, внимательно взглянув на светящийся кристалл, плавающий в воздухе.


В его душу внезапно закралась мысль.


Он хотел, чтобы кристалл принадлежал ему!
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Глава 261



Глава 261 – Сумасшедший.


 «Я хочу этот кристалл!»


Эта импульсивная мысль внезапно пронзила сердце Киэрана вопреки всякой логике.


Его манера держатся спокойно и хладнокровно, которой Киэран всегда так гордился, казалось, вот-вот рухнет.


Его ум был наполнен только мыслями о ранге кристалла.


«Если я получу кристалл, игроки-убийцы больше не будут проблемой!» – подумал он.


Его мысли становились все навязчивее и, в конце концов, превратились в инстинктивное желание.


Это желание подпитывало мысли и увеличивало их.


Без единого звука или движения, желание внутри Киэрана превратилось в существо, которое могло поглотить его.


Сотни и тысячи рук и ног переплелись, все конечности перекрутились, ударяясь и сливаясь воедино. Каждый раз, когда конечности соединялись друг с другом, они образовали глаз.


Существо было кроваво-красного цвета и излучало привлекательное, радужное сияние.


Круги и ряды острых клыков и злобных зубов крутились вокруг, как бензопилы, шлифующие все, что приближалось к существу.  Следующей целью был сам Киэран.


Рот существа оказался над головой Киэрана. Киэран стоял в оцепенении, ошеломленный бликами кристалла.


Чудовище собиралось полностью сожрать его.


«Какое прекрасное создание из желания! Какой удивительный, безумный, извращенный страх! Если тебе интересно, то я ненадолго оставлю твою плоть и кровь, прикрепленной к твоему телу! Я хочу увидеть, как ты превратишься в Ночного Монстра! О, жалкие ничтожные людишки, примите милость своего короля!»


Бывший хранитель и нынешний Вождь Ночной Расы увидел сквозь Радужный кристалл, что Киэран обезумел от желания.


Вождь Ночной Расы был поражен, но потом быстро изменил свои намерения.


Безумие, которое превратило его в Ночного Монстра, придавало ему ощущение, что ничего не случилось.


Его дух был соединен с Радужным кристаллом, и Радужный кристалл мгновенно начал ярко светиться.


Чудовище желания внезапно открыло рот и протянуло широкие трубки толщиной в палец, стали протыкать тело Киэрана.


Их странная энергия сделала тело Киэрана невосприимчивым.


Проникновение было прямым и жестким. Его целью было уничтожить и воссоздать клетки, создать новые биологические жидкости, кости и мышечные ткани.


Это был плавный процесс сначала, похожий на любой другой процесс изменения, инициатором которого был кристалл, но как только эта энергия стала проникать глубже в тело Киэрана, она встретила сопротивление.


Внешняя энергия была блокирована теплой, невероятной эластичной энергией.


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета]!


Непрерывная тренировка этого искусства слилась в единое целое с нутром Киэрана. Хотя у него сильно закружилась голова, и он чуть не упал в обморок, но он дышал по методу закаливания организма.


Другими словами, пока Киэран дышал, [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] никогда не переставало действовать!


«Да! Похоже, все становится еще интереснее! Откуда это у тебя? Ну, это уже не важно! Все силы бесполезны против Глаза Химеры!»


Вождь Ночной Расы был слегка шокирован резкой переменой Киэрана, но вскоре он разразился маниакальным смехом.


Мысль об уничтожении тела, которое не сопротивлялось, не достаточно удовлетворяла его, и это чувство увеличилось еще больше, когда он увидел Киэрана, чье тело было особенным.


Только начав сопротивляться, тело стало достойным его внимания.


Вождь Ночной Расы использовал Радужный кристалл, чтобы увеличить уровень проникновения своей энергии.


Легкое колебание радужного кристалла ярко освещало весь зал. Испугавшись, все остальные Ночные Монстры попрятались. Яркий свет мог проникнуть почти в каждый уголок зала.


Ночные Монстры могли только ползать по земле, дрожа от страха.


Только Вождь Ночной Расы мог устоять против этого свечения. Это еще больше отличало его от остальных.


Вождь Ночной Расы любил это чувство. Он снова неистово разразился смехом.


Вдруг сверху раздался звук, разрывающий воздух.


Это был длинный меч, повисший в воздухе.


Вождь Ночной Расы сделал резкое движение левой рукой, его рот, скривился в презрительной улыбке.


«Ты никогда не изменишься, Контли! Как такой удар мог быть эффективным? Не забывай, что я был твоим учителем! Всё, что ты знаешь, ты научилась у меня!»


Не обращая внимания на острый край клинка, Вождь Ночной Расы поймал летевший меч голой рукой и обратил свой насмешливый взгляд на рыжеволосую хранительницу.


Всё, что Вождь Ночной Расы должен был сделать – это всего лишь приложить немного усилия, чтобы скрутить меч со страшным скрипом.


Меч, в конце концов, с громким треском разлетелся на куски.


*Бах!*


Вождь Ночной Расы нанес рыжеволосой хранительнице удар в живот.


Контли мгновенно отлетела, как выпущенная пуля, поднимая вверх небольшое облако пыли позади разрушенной стены.


«Не волнуйся, я не позволю тебе умереть! Мне нужна самка для размножения. Твое тело было лучшей мишенью. Почему, ты думаешь, ты смогла жить так долго?» – сказал Вождь Ночного Племени вызывающим тоном.


«Ты всегда такой заносчивый, Бартос!» – У Контли текла кровь изо рта, так как ее внутренние органы были повреждены.


«Что?»


Вождь Ночной Расы, Бартос, вдруг почувствовала какую-то опасность, таившуюся в словах Контли. Он подсознательно хотел двинуть своей правой рукой, но было слишком поздно.


Черный, как смоль кинжал вылетел из тени прямо в правую руку Бартоса.


Его чудовищная правая рука, которая должна была противостоять разному режущему оружию была отрезана черным кинжалом, как будто это была простая бумага.


«Ааахх!» – вскрикнул от боли Бартос. Его не волновала его правая рука. Он вытянул левую руку, чтобы схватить падающий кристалл, но нападающий был быстрее.


Лорл, однорукий наемник, откинул кристалл ногой в сторону.


Кристалл полетел по направлению к Киэрану и стене рядом с ним.


Энергия, подсоединенная к кристаллу, была настолько мощной, что, если бы он ударился об стену, она развалилась бы на части.


«Вы думаете, что вы сможете добиться успеха?» – Снова закричал Бартос, активируя свои способности телекинеза.


Ранее Бартос использовал свои способности телекинеза, чтобы контролировать керосиновую лампу. На этот раз, он хотел контролировать кристалл.


Однако, в отличие от керосиновой лампы, у Глаза Химеры была такая сила, которую никто не мог проигнорировать. Даже Бартос, Вождь Ночной Расы, не мог противостоять этой силе.


Поэтому он не изменил направления движения кристалла. Вместо этого, он изменил только место его падения. Этого было достаточно.


Глаз Химеры, который должен был врезаться в стену и разлететься на куски, влетел прямо в грудь Киэрана.


Почти половина ромбообразного кристалла вонзилась в грудь Киэрана, острый край наконечника пробил сердце Киэрана.


Мгновенно, энергия Глаза Химеры перетекла прямо в его сердце.


Как только кристалл воткнулся в сердце Киэрана, мягкая, теплая, прочная сила [Искусства Закалки Тела Рыцарей Рассвета] вдруг стала воинствующей, так как кристалл проткнул сердце Киэрана.


Теплый поток стал более яростным, чем когда-либо прежде, как будто спокойная прогулка перешла в бег.


Раненное сердце Киэрана билось яростно и безжалостно, не обращая внимания на последствия.


Мучительная боль в одно мгновение распространилась по всему телу.


Благодаря этой боли, импульсивное желание Киэрана рассеялось, и его сокрушенная логическая схема была надежно восстановлена.


Киэран пробудился от оцепенения.
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Глава 262



Глава 262 – Первобытная воля.


 При пробуждении Киэрана затопила боль. Он медленно вдохнул холодный воздух и задержал дыхание.


Над его головой сидело скрюченное существо.


«Иллюзия!» – подумал он.


Но так как к его телу были присоединены изгибающиеся трубки, которые выходили изо рта существа, это не могло быть иллюзией.


В его сердце был радужный кристалл.


Пульсирующая в ране боль также указывала на реальность происходящего.


«Что за чертовщина произошла?»


Киэран неосознанно посмотрел в боевой журнал.


[Глаз Химеры, Советчик: Дух не прошел проверку, появилось Существо Желания...]


[Существо Желания, Страх: Дух не прошел проверку, поедание в процессе...]


[Поедание прервано…]


[Превращение начинается…]


[Превращение прервано Искусством Закалки Тела Рыцарей Рассвета...]


[Глаз Химеры, Прокалывание: Смертельная Атака, получено 500 ед. урона, доступно Благословение Тессирот, Благословение Тессирот активировано, получено 300 ед. урона…]


[Глаз Химеры, Всасывание: Телосложение не прошло проверку, -1 ед. урона в секунду…]


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета, Концентрация Рыцаря: добавлено 200 ед. здоровья, Глаз Химеры, Советчик, Существо Желания, Дебафф Страха удалены…]


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета Концентрация Рыцаря: Внедрение Желания изменено при помощи концентрации…]


....


Записи боевого журнала описывали только часть того, что пережил Киэран, но он и так понял, что происходит.


Киэран не мог не сделать еще вдох холодного воздуха.


Он только взглянул на [Глаз Химеры] и тут же оказался под Дебаффом [Советчика], тем самым попав в неблагоприятное положение. Если бы не Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета и помехи в процессе, Киэран был бы мертв.


[Концентрация Рыцаря: у каждого есть свое предназначение, но не каждый может его достичь; Дух +1, Настойчивость Рыцаря (Вы готовы пожертвовать собой ради успеха, если решительно настроены на что-либо; добавлено 200 Здоровья, +2 Уровня Духа, длительность: 1 секунда, без восстановления)]


Быстро взглянув на появившуюся [Концентрацию Рыцаря], Киэран сосредоточился на Здоровье, которого и так было меньше 100, так оно еще и убывало каждую секунду.


Киэран интуитивно включил [Шкалу Благословения].


Хотя [Благословение Тессирот] было активировано, его ранг уменьшился, а защита и вовсе исчезла. При этом атрибут [Шкала Благословения] был все ещё активен.


Тело Киэрана начало покрываться каменной кожей, его здоровье, которое было всего 70 очков, мгновенно восстановилось до 270, благодаря эффекту [Среднее Исцеление].


И хотя оно продолжало уменьшаться, он мог хотя бы на время перестать об этом беспокоиться.


Киэран облегченно вздохнул. Его жизнь висела на волоске...


Но то, что произошло сразу же после этого, повергло в шок не только Киэрана, но и всех присутствующих.


Каменная кожа, покрывающая тело Киэрана, начала расползаться по Глазу Химеры, которое всё ещё было в груди Киэрана. И как только каменная кожа коснулась Глаза Химеры, кристалл начал бешено трястись.


Из него вырвался ослепительный радужный свет, который оттолкнул каменную кожу, созданную [Шкалой Благословления].


Киэран почувствовал, как энергия кристалла разливается по его телу, в этот раз более направленно. Она хотела исказить его чувства и душу.


«Советчик!»


Киэран тут же подумал о прошлом снятии дебаффа и его последствиях.


Он либо умрет, либо превратится в Ночную Тварь!


Он совершенно не хотел ни того, ни другого.


Он посмотрел на нетерпеливо извивающееся Существо Желания, которое только и ждало, чтобы сожрать его. Киэран без промедления открыл своё окно персонажа, выбрал Золотые Очки Атрибутов и повысил свой Дух.


[Использовано Золотое Очко Атрибутов …]


[Дух: D → D+]


[Использовано Золотое Очко Атрибутов …]


[Дух: D+ → C-]


[Использовано Золотое Очко Атрибутов …]


[Дух: C- → C]


...


Сразу плюс три уровня. Как только энергия перестала на него действовать, Киэран перестал улучшать свои параметры.


Он снова посмотрел на Существо Желания над головой. Оно прекратило извиваться и вдруг сразу присмирело. Но не исчезло полностью.


«Может это из-за ослепительного света Глаза Химеры?»


Киэран склонил голову и посмотрел на кристалл у себя в груди.


Радужный свет становился всё ярче и ярче. Глаза Киэрана начали болеть, и он инстинктивно отвернулся.


Он не мог увидеть, как сила, излучаемая Глазом Химеры, восстановилась.


Другим духовным сознанием в [Благословлении Тессирот] был сам Тессирот.


Первобытное существо громко рычало на Глаз Химеры, которое бросило вызов его силе. Дух Тессирот начал бесстрашную атаку на чужака и силу кристалла.


Каменная кожа, уже покрывшая остальные части тела Киэрана, начала пузыриться как кипящая вода.


Кожа сползла с его тела и собралась вместе. Из неё сформировался черный кулакоподобный камень, который атаковал Глаз Химеры.


Он стало трястись еще сильнее.


Рана на груди Киэрана всё увеличивалась. Внезапно хлынула кровь, особенно вокруг его сердца.


Киэран пошатнулся и упал на пол, а рана всё продолжала расти.


Существо Желания, сформированное сознанием Киэрана, расширилось, блокируя черный камень и предотвращая его столкновение с Глазом Химеры.


Когда тело существа попыталось заблокировать траекторию блестящего камня, оно было мгновенно пронзено, в результате чего его сотни тысяч переплетающихся рук и ног разлетелись на кусочки.


Его гигантский, похожий на цепную пилу рот рассыпался в прах. Остались только глаза, которые теперь парили в воздухе.


Они тут же покраснели и, пристав к поверхности кристалла, сопротивлясь первобытной силе.


Вдруг радужный свет превратился в маленькие стрелы, пущенные в блестящий камень. Камень не сумел увернуться от них.


Стрелы одна за другой соскабливали слои камня. Достигнув груди Киэрана, черный камень уменьшился до размеров финика.


Но и этого было достаточно.


*Ба-бах!*


Камень столкнулся с Глазом Химеры.


По кристаллу, будто паутина, поползли трещины.


Глаз Химеры наконец-то раскололся.


Фрагменты кристалла выпали из груди Киэрана и начали парить вокруг.


Черный камень предпринял последнюю атаку на кристалл, после чего превратился в обычный камень и упал на землю. [Благословление Тессирот] Киэрана тоже спало, так как его основа исчезла.


Броня без насыщавшей её силы очень быстро рассыпалась в труху. Первыми рассыпались кожаные ремни, поддерживающие ее.


После того, как [Благословение Тессирот] спало, Киэран остался совсем без защиты. Кровь всё ещё струилась из раны.


Осколки Глаза Химеры упали на пол и впитывали кровь Киэрана.


Из-за неё они начали таять и плавиться со скоростью, видной невооружённым глазом.


«НЕЕЕЕТ!» – в ужасе издалека закричал Бартос.
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Глава 263



Глава 263 – Ослепляющий.


 Всё произошло слишком быстро.


От пробуждения Киэрана до раскола Глаза Химеры, — всё это случилось в мановение ока.


Испытывая боль в разодранной руке, вождь Ночной Расы яростно изменил траекторию движения летящего кристалла силой мысли. И всё равно он не смог ничего изменить.


Он беспомощно смотрел на то, как невзрачный камень расколол Глаз Химеры.


Кроме Глаза Химеры, разбились еще и его собственные непомерные амбиции.


Наконец-то все обиды и вся беспомощность превратились в чистую ярость.


А его обычная рациональность послужила топливом для гнева.


«Умрите! Чтоб вы все умерли! Чтоб вы рассыпались на части!»


Бартос наотмашь ударил Лорла. Из-за разрушительной силы и невероятной скорости удара Лорл мгновенно отлетел в стену.


В ней с грохотом образовалась дыра. Она была настолько широкая, что через неё спокойно мог пройти человек.


Камни различных размеров посыпались на Лорла. Они сломали ему спину и распороли живот. Лорл не мог даже шевельнуться, чтобы увернуться от падающих камней, он только беспомощно на них смотрел.


Он взглянул на Контли перед тем, как быть погребённым под камнями.


«ЛОРЛ!» – кричала издалека Контли, пытаясь добраться до товарища.


Лорлу пришлось собрать все оставшиеся силы, чтобы прокричать в ответ:


«Контли, было приятно с тобой познакомиться!»


Камни продолжали падать и после последних слов завалили его окончательно.


«Первый готов! Ты следующая, Контли! Я ведь правда хотел наслаждаться этой жизнью вместе с тобой, но ты слишком глупа, чтобы оценить моё великодушие! Мало того, что ты нашла себе козла отпущения, который умер за тебя, ты ещё и разрушила мой план! По тебе никто не будет скорбеть!»


В один миг Бартос оказался перед Контли. Он сжал её шею и душил, приподняв над землей.


«Ба... Бартос, твоё высокомерие — твоя самая большая слабость!» – с трудом сказала Контли.


«Пфф! У тебя есть ещё сообщники, помимо этого идиота?»


Презрительно выдохнув, Бартос сжал шею Контли ещё сильнее.


Сломанную руку вождя Ночной Расы снова пронзила боль. От этого он разозлился ещё больше.


Лицо Контли постепенно становилось лиловым по мере того, как Бартос сильнее сдавливал её горло. Она задыхалась. Она вот-вот потеряет сознание, но её лицо сохраняло умиротворенное выражение


Она достигла своей цели. Смерть её больше не беспокоила.


Звук горящего фитиля отражался в холле. Керосиновая лампа, которая давно упала, сейчас приближалась к взрывоопасному топливу.


«Телекинез?»


На мгновение он ошеломленно посмотрел на Контли, но его лицо тут же расплылось в надменной улыбке.


Ему не составляло труда предотвратить воспламенение. Всё, что было нужно, — одна мысль об этом.


«Ты умрёшь в отчаянии...»


*Ба-бах!*


Внезапная вспышка света оборвала слова Вождя Ночной Расы. Бандиты из Ночных Монстров корчились от боли, качаясь по полу.


Неожиданно послышался резкий, разрывающий воздух звук, и энергия Ци в форме полумесяца рассекла шею Вождя Ночной Расы.


Будто ударили тупым ножом по старой, но прочной воловьей коже. Энергетическая волна лишь слегка оцарапала его.


«Пустяковые выходки!»


Вождь Ночной Расы. даже несмотря на то, что был ослеплён светом, насмехался над атакой. Он собирался унизить своего слишком самоуверенного противника, если бы в следующую секунду не закричал от боли.


Земля резко задрожала, а его тело ударила неудержимая сила. Его пронзила страшная боль, хотя он всё ещё противостоял атакам из малого и среднего огнестрельного оружия.


Органы Бартоса были всмятку.


Он вместе с кровью выплюнул кусок раздробленных внутренностей. Широко открыв глаза, Бартос попытался понять, что его ранило.


Когда ослепляющий свет погас, он увидел чудовищно огромного носорога с мощным острым рогом. В тот же миг носорог исчез.


Перед глазами Бартоса появился пылающий золотой лев. Он выпустил громоподобный рёв.


Воздух покрылся золотой рябью, заметной невооружённым взглядом.


Вождь Ночной Расы в замешательстве уставился на это.


Однако, когда он понял, что рёв льва не причинил ему вреда, он захотел снова понасмехаться над противником. Но до того, как слова вылетели из его рта, чёрный как смоль кинжал рассёк его правое запястье.


«Чёрт!»


Бартос закричал от мучительной боли. Он окинул взглядом Контли, которая должна была сейчас испустить последний вздох в его мощной хватке.


Она ничуть не выглядела раненной. Её движения были ловкими, а атаки становились всё свирепей.


Бартос недоверчиво смотрел на неё в то время, как кинжал резал его по всему телу.


Потеряв обе руки, он мог только спокойно стоять, покорно снося её атаки.


В его заносчивой душе родился страх. Впервые за долгое время он захотел отступить.


Бартос, Вождь Ночной Расы, захотел сбежать!


*Ба-бах!*


Выстрел прервал его мысли.


Пуля, выпущенная [Jagdtiger-X1] попала в Бартоса. Хотя в мире поземелья сила огнестрельного оружия уменьшена на 50%, атрибут [Бронебойность Уровень 2] в сочетании с Трансцендентностью Киэрана [Огнестрельное оружие (Лёгкое огнестрельное оружие)] и эффектом [Пули Убеждения II] обеспечило дополнительный эффект Бронебойности. Не нужно недооценивать пулю.


Несмотря на то что у Бартоса была Эластичная Кожа, которая значительно превосходила кожу других Ночных Монстров, пуля пробила его защиту. От ударной силы Вождь Ночной Расы отшатнулся. В конце концов, он упал на своих приспешников.


«Сейчас!»


Киэран схватил Контли, которая собиралась продолжать атаку, и подбежал к статуе.


Он знал, что эффекты [Смелость льва] [Львиного Сердца] и [Черты Короля] продлятся только 10 секунд. Как только они пройдут, Контли, как и Киэран, ослабнет.


[Световая Граната] прикрывала их отступление в то время, как Киэран использовал [Удар Клинком], чтобы проверить уровень защиты Вождя Ночной Расы. После этого он быстро активировал [Безрассудный порыв] [Дикой Души].


Изначально Киэран думал, что, взрыв убьёт вожака Ночного Племени, но у него было куда больше здоровья, чем Киэран предполагал.


Хотя у [Безрассудный порыв] был бафф атаки от [Дикой Души], который усилил атаку до Мощного Уровня, он только нанёс серьёзный урок Бартосу.


Вождь Ночной Расы был серьёзно ранен, но не смертельно.


Но атаки Киэрана всё ещё продолжались.


Когда Бартос упал на своих прихвостней, Киэран разбросал по всему холлу гранаты.


И когда он толкал Контли в выход под статуей, гранаты взорвались, чем подорвали и другие бомбы в холле.


*БУУУМ!*


[Взрыв: нанесено 1000 ед. урона противнику, Цель умирает...]


[Взрыв: нанесено 1000 ед. урона противнику, Цель умирает...]


[Взрыв: нанесено 1000 ед. урона противнику, Цель умирает...]


[Взрыв: нанесено 1000 ед. урона противнику, у Цели есть Защита от Смертельной Атаки, Специальная Эластичная Кожа, Железное Тело и Железные Кости, отражено 600 ед. урона, нанесено 400 ед. урона, Цель умирает…]


...


Ряд записей возник перед глазами Киэрана. Последняя сообщала, что вождь Ночной Расы был убит при взрыве.


Киэран развернулся и бросился назад.


Когда он оттолкнул рухнувшие камни, заблокировавшие выход, его глаза ослепил сияющий повсюду зелёно-золотистый свет.
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Глава 264



Глава 264 – Монстр против Монстра.


 Золотой свет сильно выделялся на фоне зелёного.


Киэран стремительно ринулся вперёд и схватил Легендарное Оружие.


Это был кроваво-красный двуручный меч, сравнительно тяжелее, чем остальное оружие Киэрана.


Киэран скривился. Он всё ещё был тяжело ранен. Благодаря эффекту [Львиного Сердца], он мог временно отвлечься от всех дебаффов, но как только эффект закончится, боль оглушит его.


Уменьшилась и способность поднимать большой вес.


Перед глазами Киэрана лежала минимум дюжина орудий Магического Ранга.


«Легендарное оружие всегда нужно. А вот из оружия Магического Ранга мне нужны маленькие и лёгкие», – подумал Киэран.


Приоритет оставался за Легендарным оружием. Когда же дошло дело до остального оружия Магического Ранга, Киэран должен был ориентироваться на количество, а не на качество.


Если бы у него было больше времени, в этом не было бы нужды. Он бы всё внимательно осмотрел и выбрал бы лучшее.


Но так как у Киэрана оставалось меньше 15 секунд, он не мог себе позволить детально разбираться в добыче.


Десять, девять, восемь, семь...


Перед его взглядом возник обратный отсчёт. В этот же момент прекратился эффект баффа [Львиное сердце]. Он снова был тяжело ранен.


Но больше всего пугало то, что рана на его груди начала кристаллизоваться. Кровь перестала идти. Вокруг раны были только белоснежные кристаллы.


И от груди они начали резко распространяться по всему телу.


Когда обратный отсчёт был на трёх, грудь Киэрана была полностью кристаллизована.


[Глаз Химеры, Синхронизация: Телосложение не прошло проверку, кристаллизация частей тела…]


[Глаз Химеры, Синхронизация: Телосложение не прошло проверку, кристаллизация частей тела…]


...


Одно и то же оповещение не прекращало появляться. И каждый раз это означало, что ещё одна часть тела Киэрана кристаллизировалась.


Сердце Киэрана перестало ровно биться. Он почувствовал, будто оно превращается в камень.


Но это было не просто из-за затвердения тела. Он с трудом дышал. Чувство удушья наполнило его тело.


Киэрану пришлось остановиться. Он очень не хотел потерять ещё пару орудий Магического Ранга.


Ослабленный, он с трудом держался на ногах.


Три, два, один!


Как только обратный отсчёт закончился, Киэрана снова накрыл ослепляющий свет.


Краем глаза он заметил Контли. Её губы двигались, будто пытаясь что-то ему сказать. Но он ничего не услышал.


Он даже не мог помахать рукой на прощание — она тоже кристаллизировалась....


Когда Киэран вернулся в персональное меню, на экране возникло окно рейтинга подземелий.


[Четвёртое Подземелье: Чуждая Сущность Древнего Города]


[Тип Подземелья: Открытый Мир]


[Сложность Подземелья: Средняя]


[Главное Задание: Исследовать как минимум 20% города Исогу в течение 4 недель]


[Выполнение Задания: 100% (Рейтинг: F)]


[Дополнительное Задание 1: Доставляющий Неприятности Старший Офицер!]


[Выполнение Задания: 100% (Рейтинг F → E)]


[Дополнительное Задание 2: Тщательный Отбор Телохранителей]


[Выполнение Задания: 100% (Рейтинг E → D)]


[Дополнительное Задание 3: Найти Потерянный Монумент!]


[Выполнение Задания: 100% (Рейтинг D → C)]


[Боевые Действия: Очень Активное (Рейтинг C → B)]


[Эффективность Исследования: Хорошая]


[Специальный Рейтинг 1: Герберт, Пьер, Гарольд, Коэн и Джоанна выжили (Рейтинг B → A, Репутация +1)]


[Специальный Рейтинг 2: Устранение Вождя Ночной Расы Бартоса (Рейтинг A → S, Репутация +1]


[Специальный Рейтинг 3: Приобретение специального артефакта Глаз Химеры в подземелье, значительное повышение Рейтинга (Рейтинг S → Z, Репутация +3)]


[Приобретен Титул: важнейшие коренные жители подземелья выжили, Вы получили титул "Защитник"]


[Защитник: Защита +20 при защите других; Вы будете невероятно популярны среди тех, кому нужна защита!]


[Окончательный Рейтинг Игрока: Z!]


[Расчет награды Четвёртого Подземелья…]


[Финальная Добыча Четвёртого Подземелья составляет:...]


[Очки: 30 000; Очки Навыков: 20; Золотые Очки Навыков: 2; Золотые Очки Атрибутов: 2]


[Открыт доступ к Специальному Подземелью: Первобытное Вторжение]


[Получена Особая Награда Подземелья: Записки Герберта]


[Игрок Серьёзно Ранен, желаете его исцелить? Да/Нет?]


«Да!»


Кристаллизация достигла шеи Киэрана.


[Найдено серьёзное ранение в зоне сердца, Стоимость Исцеления — 100000 Очков и 10 Золотых Очков Навыков…]


[У игрока недостаточно Очков!]


[У игрока недостаточно Золотых Очков Навыков!]


[У игрока есть специальный орган "Сердце Дьявола", Доступна трансплантация, Стоимость Трансплантации — 50000 Очков и 5 Золотых Очков Навыков …]


[У игрока недостаточно Очков!]


[У игрока недостаточно Золотых Очков Навыков!]


[Найдена программа экстра исцеления, Стоимость программы исцеления — 30 000 Очков и 3 Золотых Очка Атрибутов …]


[Желаете исцелиться? Да/Нет?]


«Да!»


У Киэрана не было другого выбора. Он почти превратился в кристального человека. Вся его оставшаяся энергия быстро утекала.


Как только он согласился, на его тело полился зелёный свет.


Кристальная шкатулка, в которой было [Сердце Дьявола], тихо открылась.


Тёмно-красный орган подлетел к груди Киэрана, как раз к месту ранения.


Кристалл на груди Киэрана раскололся, и образовалась дыра как раз по размеру сердца.


[Сердце Дьявола] резко полетело в неё.


Наполовину кристаллизованное сердце сразу отдавили вбок.


Первоначальное сердце не было готово принять замену. Настоящее сердце сопротивлялось!


Над кристаллизованным сердцем снова начало появляться Существо Желания.


Сотни тысяч переплетающихся конечностей и ослепительные радужные глаза готовили контратаку.


[Сердце Дьявола] восприняло это сопротивление как вызов своему могуществу.


Вдруг с грохотом вырвался ярко-красный свет и поглотил всё тело Киэрана. Зловоние хуже запаха серы наполнило комнату.


Огонь начал принимать какую-то форму. Существо с рогами и огненными крыльями злобно уставилось на Существо Желания.


Острые как бритва рога вращались по спирали. Огненные крылья ужасно слепили глаза. Они испускали странную зябь.


Топливом для огненной фигуры были отвратительные существа.


В данный момент лучшим топливом поблизости было Существо Желания.


Но Глаз Химеры пришло на помощь Существу Желания, и оно не отступило.


Десятки, сотни, тысячи огромных глаз появились в воздухе по всей комнате. Все они излучали радужный свет.


В них скрывалась загадочная энергия. И когда она была готова, она бы произвела атаку, от которой и небеса бы содрогнулись.


Крылатая фигура, казалось, и вовсе не беспокоилась об окружающих её глазах.


Она яростно взревела, и вдруг пламя сформировало горящий двуручный меч у неё в руках.


Между фигурой и Существом Желания назревало последнее столкновение.


Тело Киэрана было наполовину кристаллизовано, и огонь поглотил его. Он не мог и пошевелиться. Всё, что ему оставалось, — беспомощно смотреть, как две твари готовились к битве в его комнате.
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Глава 265



Глава 265 – Бесстрашный Выбор.


 Он не мог ничего предпринять.


Как же он ненавидел это! Существа, неспособные на действия, ассоциировались у него с отчаянием и беспомощностью.


Они были неразрывны, как сиамские близнецы.


Они пробивали даже кажущуюся прочной ментальную защиту и разрушали всё хрупкое. Такова жизнь. Амбиции и сама жизнь не существовали бы без таких жестоких мыслей.


Киэран давно пережил такое отчаяние и беспомощность, познал такое разрушение.


Когда никто не видел, Киэран удерживала смехотворная сила — он был как тот муравей, который пытался завалить гигантское дерево. Но в конце концов он победил. Он никогда не сдавался раньше — так почему сейчас?


Киэран стиснул зубы, задержал дыхание и закричал изо всех сил.


«ДВИГАЙСЯ! ДВИГАЙСЯ, БЛЯТЬ!»


Кристаллизованное тело затряслось. Пламя загорелось ещё сильнее.


И Существо Желания, и дьявол, возникший из сердца, заметили внезапное изменение Киэрана, но его ничтожные усилия не стоили их внимания.


В тот момент они были друг против друга, иных врагов у них не было.


Кто бы не победил, тот и будет властвовать над телом Киэрана. А самого Киэрана любой из них мог уничтожить в момент, когда захватит его тело.


Их глаза излучали радужное сияние. Вдруг все глаза стали стрелами, выпущенными в огненного дьявола.


Из его крыльев вырвался зловонный запах серы и языки огня.


Огонь и свет переплелись, и их лязг подавил слабые усилия Киэрана. Так показалось монстру. Киэран всё ещё сопротивлялся.


Кристаллы начали раскалываться, и пламя обжигало не только тело, но и душу Киэрана.


«Чёрт!»


Его душа билась в конвульсиях, причиняя ему мучительную боль.


Зелёный свет становился более густым. Он продолжал исцеление согласно предписаниям системы.


Он был для Киэрана оазисом в пустыне, медленно возвращая ему силы.


Изо всех сил Киэран попытался повернуться, но сильно ударился головой о землю. Он вырубился, но продолжал заставлять себя встать.


[Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] всё ещё, не прерываясь, действовали в его теле.


Ничтожные силы Киэрана росли.


Киэран оттолкнулся лбом от земли, потихоньку собирая своё тело.  Его выгнутая спина напоминала приготовленную креветку, а из-за любого его движения кристаллы раскалывались. Пламя воспользовалось этим и проникло в лёгкие Киэрана, сжигая весь кислород внутри него до последней капли.


Киэран начал задыхаться. Из ноздрей и уголков рта потекла кровь, но испарилась в воздухе до того, как капнула на землю.


Киэран вытянулся и поднял голову. И хотя из-за своих движений он выплюнул несколько сгустков крови, кристаллы вокруг шеи сломались.


Этого всё равно было недостаточно, чтобы сломить его. Киэран поднял голову и посмотрел на зелёный свет. Он не знал, откуда исходил этот свет, но он дарил Киэрану жизненную энергию.


Ещё он увидел тысячи злобных глаз, созданных Существом Желания и пламенной фигурой дьявола.


Киэран усмехнулся некристаллизованным уголком губ. Он приложил ещё больше усилий и медленно приподнял левую руку.


Обычно это давалось ему легко, но в данной ситуации заняло аж целую минуту.


Черный браслет на левой руке, [Рука Примуса], потемнел в свете кристалла и пламени. Но его структура, обычно не различимая, стала видна.


Киэран будто видел, как Громадный Крокодил борется со своим нежеланием.


И не только [Рука Примуса], даже [Дикая Душа], огромный дух носорога, который обжигался огненным пламенем, боролся на последнем дыхании.


В то же время [Львиное Сердце], золотой лев с аурой короля, спокойно смотрел на Киэрана. Его губы слегка шевелились, будто он что-то говорил Киэрану.


Золотая грива Льва трепетала, когда животное пыталось заговорить, но Киэран всё равно не услышал ни слова.


Его зрение уже было размыто раскаленной жарой. Он не был уверен, видел ли он иллюзию или нет, но он все еще упорствовал в своих действиях.


[Треск Примуса]!


В одно мгновение возле левой руки Киэрана появился призрак Громадного Крокодила. Кристаллы вокруг неё тут же раскололись и открылась обгоревшая кожа. Даже языки пламени были отброшены от Киэрана.


Он снова мог управлять левой рукой. Когда [Треск Примуса] активировался, Киэран прижал руку к груди.


«ДЕРЖИТЕСЬ ПОДАЛЬШЕ ОТ МОЕГО ТЕЛА, УБЛЮДКИ!» – прокричал он.


Он протянул руку к груди, схватил оба сердца и крепко сжал их вместе. Мощная, невидимая энергетическая волна была отброшена прочь, когда сердца были размяты.


Мгновенно, два разных сердца слились воедино.


Призрак Громадного Крокодила, вызванный левой рукой Киэрана, трескнул и подавил энергию вокруг сердца Киэрана, которая когда-то заставила крокодила бороться в страхе.


Это активировало [Жадность Примуса].


Постоянный поток энергии продолжал течь в тело Киэрана.


Комната начала слегка дрожать, когда огромный Мираж носорога прыгал от восторга.


Золотой Лев смотрел вверх со своей великолепной, развевающейся гривой.


Существо Желания неподвижно повисло в воздухе. Вдруг тысячи злобных глаз начали исчезать.


Фигура дьявола постепенно превращалась в камень, а пламя почти потухло, так что остались лишь маленькие островки огня.


Они оба, Существо Желания и застывшая фигура дьявола, бросили на Киэрана такой взгляд, будто смотрели на муравья.


Киэран и не думал прятаться от них, наоборот — он решительно посмотрел на них в ответ. Но спустя пару секунд он снова упал на землю.


Он был истощен. Он, можно сказать, был одной ногой в могиле.


Как кто-то мог выжить без сердца?


Киэран не собирался умирать, но всё равно выбрал путь, который может привести к смерти. Всё-таки он верил, что зеленый свет, дарующий жизненную силу, спасёт его.


Не спасёт — Киэран не станет об этом жалеть. Лучше уж так, чем смотреть на битву двух монстров за его тело. Он не был настолько наивным, чтобы надеяться, что победитель сохранит ему жизнь.


«Брошенное ребенок времени? Это, должно быть, ужасно. Весь мир отказался от тебя, и даже смерть не помогла бы тебе... Что же ты выберешь? Умереть славной смертью или прожить жалкую жизнь?»


«Я выбираю...»


В считанные секунды перед смертью в сознании Киэрана, которое уже должно было умереть, прозвучал гулкий голос. Он задал вопрос, сильно беспокоивший его однажды.


Киэран собрался с силами и ответил:


«Я... выбираю... смерть!»


Никто это не услышал, но Киэран был уверен в своём выборе.


Зелёный свет засветился ещё ярче. Он собрался над головой Киэрана и, обволакивая его тело, поднял его в воздух.


Раздробленные Киэраном сердца начали восстанавливаться с огромной скоростью, при чём не раздельно, а как одно целое!


На последнем дыхании Существо Желания и фигура дьявола неистово закричали.


А в груди Киэрана из тёмно-красного сердца вырвался радужный свет. Оно сделало удар, ещё некоторое время выстукивало барабанную дробь и только после этого забилось в быстром ритме.


Оглушительный звук смешался с вредоносной аурой семи грехов — Похоти, Жадности, Обжорства, Лени, Гнева, Зависти и Гордыни, которая излучалась телом Киэрана.


Обжигающая жара, запах серы и хаотичная аура переплетались с семью грехами, не желая остаться позади.


Существо Желания и фигура дьявола превратились в пыль и испарились, исчезли и кристаллы, и пламя.


Киэран был без сознания, медленно опускаясь в своё новое невредимое тело.


[Исцеление Завершено!]


Механический голос оповестил о завершении процесса.
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Глава 266



Глава 266 – Затянувшаяся Опасность.


 Через десять минут Киэран проснулся.


Окончательно придя в себя, он спрыгнул с того, на чём лежал, и внимательно просканировал пространство вокруг себя.


Поблизости не было ни Существа Желания, ни фигуры дьявола.


Все его раны были исцелены.


«Я сделал это!» – пробормотал Киэран.


Хоть он и надеялся, что система исцеляющего света спасёт его, он понимал, что может умереть в процессе. Но он был рад, что выжил.


*Фух!*


Киэран медленно с облегчением выдохнул.


Он, как физически, так и ментально, устал балансировать между жизнью и смертью.


Но он знал, что было не время отдыхать. Ему сначала нужно было кое в чём убедиться. Он должен был узнать, что случилось с Существом Желания и Огненным Дьяволом, иначе, он не сможет спокойно спать.


Киэран открыл оповещения, и они нахлынули на него мощным потоком информации.


[Исцеление Завершено!]


[Игрок 2567 получил Сплавленное Сердце...]


[Сплавленное Сердце заместит настоящее сердце игрока...]


[Название: Сплавленное Сердце]


[Тип: Орган]


[Ранг: Выше Эпического]


[Атрибуты: 1. Дьявольская Трансформация, 2. Вызов Желания, 3. Обратное Воздействие]


[Эффекты: 1. Огненная Сера, 2. Око Зла, 3. Тело Зла]


[Требования: Телосложение A, Дух S]


[Примечания: Это орган, образованный слиянием сердца человека, Владыки Демонов и Существа Желания. Его сила неоспорима, так же, как и его обратное воздействие. Вам, как владельцу этого органа, потребуется не только крепкое тело, но и сильная воля. Сила органа возрастёт после битв, но если и Ваша сила не возрастёт также, Вы станете марионеткой из плоти и крови!]


.....


[Дьявольская Трансформация: Вы получили эту силу от Вашего нового сердца. Вы можете принять форму Владыки Демонов, продолжительность: одна минута, один раз в день]


[Вызов Желания: Благодаря Вашему новому сердцу Вы получили контроль над Существом Желания. Вы можете призвать Существо, продолжительность: одна минута, один раз в день]


[Обратное Воздействие: Ваше сердце позволило Вам выжить, но это было чистой случайностью, произошедшей до того, как Вы были к этому полностью готовы. При каждой активации Дьявольской Трансформации или Вызова Желания с Вас будет снято одно Золотое Очко Навыка]


.....


[Огненная Сера: Пламя будет преследовать дьявола по пятам. Когда Вы кастуете Заклинание Огненной Стихии, +1 Стихийный Урон, Серный Яд будет также добавлен к Вашему заклинанию. Все требования, такие как жесты, заклятье и материалы для Заклинания Огненной Стихии будут уменьшены вдвое. Если заклинание не получится, Вы получите только четверть Магической Отдачи]


[Око Зла: Существо Желания глубоко укоренилось в Вашем сердце. Призовите Око Зла, созданное Существом Желания, для борьбы на Вашей стороне, продолжительность: три минуты, два раза в день]


[Тело Зла: Комбинация Дьявола и Существа Желания, также известное как хаос и грех. Получение 200 дополнительного Здоровья, Стойкость, Среднюю Прочность Кожи (поглощение 100 Урона от Сильной или слабой атаки), Среднюю Дьявольскую Кожа (поглощение 200 Урона от Сильной или слабой атаки, дополнительная Защита от Огня и Взрыва); при столкновении с Атаками Святых Стихий, Вы получаете 150% Урона, Специальные противодействующие артефакты нанесут Вам двойной Урон (включая, в том числе благословенные предметы, святые предметы и т.д.)]


.....


От выскочивших оповещений Киэрана начало подташнивать. Он долго смотрел на фразу «станете марионеткой из плоти и крови».


И хотя он понятия не имел, что это значит, само слово «марионетка» предвещало недоброе.


Воображение тут же подбросило ему картинку себя, бесчувственного и отупевшего, шатающегося повсюду как зомби.


«Нет! Даже если я умру, я не стану таким!»


Киэран потряс головой, думая об этом на удивление непреклонно. Он не мог сидеть и ждать, когда это произойдёт.


Он ещё раз прочитал свойства и эффекты Сплавленного Сердца, на этот раз внимательнее.


Новое сердце Киэрана забилось от свойств [Дьявольской Трансформации] и [Вызова Желания] чаще.


Киэран уже почувствовал огромную силу Существа Желания в подземельях. Огненной фигуре дьявола потребовался лишь один взгляд на Существо Желания, чтобы подавить его формирование. Сила дьявола в пояснениях не нуждалась.


Киэран был всем сердцем счастлив, что теперь мог получить способности, относящиеся к таким устрашающим созданиям. Однако...


«Чтобы активировать [Дьявольскую Трансформацию] и [Вызов Желания], мне нужно одно Золотое Очко Навыка. До того, как моё телосложение не достигнет A, а Дух — S, эту плату будут требовать постоянно!»


Киэран глянул на предварительные требования [Телосложение A, Дух S].


«Мне пока что нужно будет сохранять дополнительные Золотые Очки Навыков», – подумал он, почувствовав пульсацию в виске.


Киэран остро нуждался в Золотых Очках Навыков, так как все улучшения навыков зависели от них.


А навыки [Дьявольская Трансформация] и [Вызов Желания] ещё больше усилили эту потребность.


Киэран тяжко вздохнул и переключил внимание на [Огненную Серу], [Око Зла] и [Тело Зла].


В сравнении с предыдущими тремя свойствами, эти эффекты были куда более приятными для пользователя.


И хотя у [Тела Зла] были обратные действия, Киэран мог легко с ними смириться. В конце концов, возмещение таких дефектов было несложным.


Пара хороших предметов снаряжения легко бы это сделала.


Но ему всё же нужно быть осторожнее, попадая в подобные ситуации.


«Мне нужно теперь избегать мест с положительной энергией и святой аурой в подземельях!» – напомнил себе Киэран. Он не хотел ненужных беспокойств.


Но если беспокойства связаны с Главным Заданием, выбора у него не будет.


«Мне всё равно нужен будет артефакт для сопротивления положительной энергии и святой ауре», – подумал Киэран, вспоминая о трофеях из последнего подземелья.


Он получил Легендарный артефакт и три Магических снаряжения!


Именно эти три Магических снаряжения упали в последний момент, и Киэран потратил последнюю энергию, пытаясь поднять их.


Ни одно из них не было большим. Самым большим был металлический кинжал. Два других были Магическими кольцами.


Одно из них он взял у Ночных Монстров, [Кольцо Кромешной Тьмы].


Другое было полностью сделано из белой кости.


[Название: Пронзающий Кинжал]


[Тип: Оружие]


[Ранг: Магический]


[Атака: Общая]


[Свойства: Бронебойность Уровень 1]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Сила F, Острое Оружие, Кинжал (Мастер)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Если хотите управиться с этим металлическим кинжалом, Вам понадобиться и техника, и сила]


.....


[Бронебойность Уровень 1: Способность прокалывать лёгкие доспехи (Слабая или Общая Защита)]


.....


[Название: Кольцо Скелета]


[Тип: Аксессуар]


[Ранг: Магический]


[Атака/Защита: Нет]


[Свойства: Контроль Мёртвецов]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это репродукция великого артефакта!]


.....


[Контроль Мёртвецов: Вы можете контролировать до трёх мёртвых тел одновременно и заставить их сражаться за Вас (свойства тел не могут превосходить F+), продолжительность: одна минута, два раза в день]


.....


«Ещё одна репродукция великого артефакта?»


Увидев примечание о [Кольце Скелета], Киэран нахмурился и взял [Кольцо Кромешной Тьмы]. На них обоих были одинаковые примечания.


«Если упомянутые великие артефакты были артефактами Легендарного Ранга, сколько же Легендарных Артефактов было в подземелье [Чуждая Сущность Древнего Города]? Какими технологиями владели люди, которые сделали репродукции Легендарных артефактов?»


Киэран неосознанного посмотрел на Специальное Подземелье, идущее за [Чуждой Сущностью Древнего Города], которое называлось [Первобытное Вторжение].


[Специальное Подземелье: Первобытное Вторжение]


[Первобытное Вторжение: Смерть Вождя Ночной Расы была не концом, а началом! Оставшиеся Ночные Монстры стали безудержными без запретов вождя. Они прячутся в тенях на улице, нападая на любого, кто выглядит аппетитно. Мало того, появился другой тип монстра, кардинально отличающийся от Ночных Монстров]


[Главное Задание: Начнётся, как только Вы войдёте в подземелье!]


[Примечания: Нет]


«Это они про тех родственных существ говорят?» – Киэран очень хорошо помнил, что сказал Герберт.


«Ночная Раса — лишь одно из нескольких непримечательных родственных существ! Вот, что сказал Герберт! Сейчас появились ещё более опасные чудовища!»


Киэран пробежался глазами по описанию [Первобытного Вторжения]. Хоть он и не знал, каким было Главное Задание, но он был уверен, что лёгким оно не будет.


На основании правил Специальных Подземелий, это будет только четвёртое подземелье, которое пройдет Киэран.


Но он и не думал мириться с трудностями подземелья.


Он взглянул на особую награду подземелья рейтинга Z [Записки Герберта].


И хоть она и называлась записками, это было больше похоже на словарь. Киэран перелистнул пару страниц и отложил их на время.


Через пару часов он будет в смертельно опасной ситуации, так что у него не было времени уделить этим запискам должное внимание.


И даже если в них говорится про Специальное Подземелье — это не ближайшая опасность для Киэрана.


Киэран переключил внимание на самый главный трофей этого подземелья.


Легендарный двуручный меч!
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Глава 267



Глава 267 – Легендарное Оружие.


 Тёмно-красный двуручный меч излучал золотое свечение. Киэрана даже немного околдовала эта смешанная аура.


[Название: Надменное Слово]


[Тип: Острое Оружие (Тяжелое оружие)]


[Ранг: Легендарный]


[Атака: Мощная]


[Атрибуты: 1. Надменность, 2. Неистовство]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Сила B- Двуручное (B+ Одноручное) Острое Оружие, Тяжелое оружие (Мастер)]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Только надменные поймут надменность!]


...


[Надменность: Когда меч задевает противника, +1 к Силе или Ловкости в следующей атаке]


[Неистовство: При столкновении с противником вдвое большего размера, поглощение 30% Выносливости. При столкновении с противником впятеро большего размера, поглощение 60% Выносливости. При столкновении с противником вдесятеро большего размера, поглощение 90% Выносливости, +1 к Атаке]


...


«Надменность и Неистовство?»


Увидев это, Киэран прищурил глаза.


Он принял решение, как только увидел Мощную атаку, а эти свойства только подкрепили его.


Киэран хотел оставить себе [Надменное Слово]. Оно станет его главным оружием!


Любой игрок бы купил и повысил все требующиеся навыки до Великого Мастера для Легендарного Оружия.


По сравнению с Легендарным Оружием базовые навыки Великого Мастера были не проблемой.


Киэран посчитал все неиспользуемые артефакты.


У него были [Сокрушающая шипованная дубинка], [Кольцо Кромешной Тьмы], [Кольцо Скелета] и [Пронзающий Кинжал]. Он сделал скриншот каждого из них.


[Сокрушающая шипованная дубинка] была ничем теперь, когда у него было [Надменное Слово].


Свойства [Кольца Кромешной Тьмы] перекликались с параметром Превосходящего [Прикрытия], поэтому Киэран и его выставил на продажу.


Он подумывал оставить [Кольцо Скелета], если бы количество контролируемых мёртвых тел могло увеличиться, так как их свойства не могут превосходить F+.


Киэран больше склонялся к рукопашному бою, чем к использованию кинжала, так что [Пронзающий Кинжал] он тоже решил продать.


Он отправил все скриншоты Беззаконному — тот был шокирован.


...


Беззаконный: Ещё одна щедрая награда!


Беззаконный: Ты просто нечто, 2567!


2567: Мне нужна Книга Навыков [Острое Оружие (Тяжелое оружие)], а также несколько артефактов, которые борются с положительной энергией и святой аурой.


2567: Помоги мне получить очки за остальное!


2567: Сделаешь всё быстро и получишь долю как обычно.


Беззаконный: Без проблем! Все до сих пор дебоширят в Трактире Изобилия. Продать такие хорошие артефакты не составит труда!


Беззаконный: А вот артефакты, борющиеся с положительной энергией и святой аурой, можно найти только случайно. Ты не сможешь их найти, но ты можешь заменить их алхимическими веществами. Сойдёт?


2567: Конечно.


...


Киэрана это не удивило.


Артефакты, борющиеся с положительной энергией и святой аурой, должны быть, как минимум, Магического Ранга.


Невозможно искать артефакт со специальными требованиями.


Заменить их алхимическими веществами было хорошим вариантом.


Как только Беззаконный закончил говорить о делах, он тут же написал Киэрану.


...


Беззаконный: Зайдёшь выпить?


2567: Мне, пожалуй, понадобиться чистый рассудок на некоторое время.


Беззаконный: Выпивка тоже хорошо поможет успокоиться. Ты почему такой нервный?


Беззаконный: Только что связался с Лемур. Она пообещала связаться с друзьями-механиками, чтобы мне выковали новую тяжёлую артиллерию!


2567: Это всё равно не значит, что я могу спать спокойно. Стараюсь всегда полагаться только на себя.


Беззаконный: Саморазвитие — это, конечно, хорошая черта, но также и доверие к товарищам!


2567: Я лучше буду сильнее перед моими товарищами.


Беззаконный: Отлично!


Беззаконный: Но запомни следующее...


(После короткой паузы, Беззаконный снова переключился в режим трепа. Киэран был достаточно умён и закончил разговор, пока Беззаконный был в трансе. После этого он написал Гансу).


2567: Как там [Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья]?


Ганс: Всё решено, конечно!


Ганс: Этот парень хотел продать, но цена...


(Киэран поднял бровь. Очевидно, Ганс так долго зависал с Беззаконным, что перенял его привычку не говорить всё сразу, чтобы подразнить его. Киэран, к счастью, знал, что делать в таком случае. Он не отвечал.


Спустя несколько секунд молчания, Ганс больше не мог сдерживаться).


Ганс: У тебя не будет много друзей, если ты будешь продолжать себя так вести!


2567: То же можно сказать и тебе, если будешь продолжать вести себя как Беззаконный!


Ганс: Я лучше тебя, идиотина! Ты же пацан! Перестань вести себя как ворчащий старый хрыч, который портит всем настроение! Да ты ж никакой девушке не понравишься!


2567: Что такое «девушка»? Это съедобно?


Ганс: ...


Ганс: Ты и честность свою съел?


2567: Ага, и соусом сверху полил. Как же хрустело!


(Киэран был не против подурачиться с Гансом, к тому же он сам это начал. Но время летело, и нужно было заканчивать разговор и возвращаться к делам).


2567: [Карта сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья]?


Ганс: 1000 Очков.


Ганс: Я и не знал, что она такая дорогая. [Карт сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья] повсюду хоть пруд пруди...


2567: Лады!


2567: Получи у Беззаконного очки. Он продаёт мои вещи.


...


Киэран моментально ответил, не отрицая утверждения Ханса.


В самом описании [Карты сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья] говорилось, что она бесполезна для труса, но бесценна для воина!


Большинство игроков были, скорее, первого типа, но было несколько человек, которые добровольно шли в подземелья.


По правде говоря, Киэран не был приверженцем такого подхода. Каждый промежуток времени между подземельями был возможностью для игроков вырасти.


Если бы они полностью использовали это время, они бы с бо́льшим преимуществом входили бы в следующее подземелье.


И пусть те преимущества были мелкими, они могли привести к другому исходу боя.


Качество важнее количества. Киэран отлично знал это правило, но, увы, не мог его осуществить.


По личным причинам он не мог себе это позволить, так как ему нужно было быстро накопить силы.


Киэран уже накопил определённый уровень силы, но вмешательство Организации Убийц ещё раз продлило его путешествие.


В конце концов, он не отличался от любого человека. Если он умрёт от рук Организации Убийц, ему придёт конец.


Киэран перекинулся ещё парой слов с Гансом и вышел из онлайна.


Позаботившись о психологических проблемах, он вернулся в персональное меню.


Вкладка личных сообщений оповестила о новых сообщениях.


Беззаконный, Ганс и... Кузнец?


«Кузнец?»


Появление этого имени застигло Киэрана врасплох.
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Глава 268



Глава 268 – Дальнейшее улучшение.


 Кузнец — игрок, которая специализировалась на всяческой инкрустации драгоценных камней.


[Палец Молниеносного Тигра] Киэрана был сделан ею.


Но Кузнец не любила общаться с другими и делала это только в случаях крайней необходимости. Киэран, по сути, ни разу толком с ней не разговаривал.


Он из любопытства кликнул на сообщение.


«Кузнец: Нужен неповреждённый драгоценный камень любого цвета. Согласна на любую цену».


Она всегда была немногословна — в точности как помнил Киэран.


«Неповреждённый драгоценный камень любого цвета? Чтобы улучшить навык?»


Киэран, будучи бывшим новичком, только начал ознакамливаться с некоторыми специальными навыками, в том числе и со вставкой драгоценных камней.


Любое улучшение требовало, как Очков, так и Очков Навыков. Игроку также нужно было пройти какие-либо испытания, иногда — с первого раза.


Из-за провала таких испытаний, игрок теряет все Очки, Очки Навыков и материалы. В таком случае игрок должен будет опять потратиться на требуемые материалы, чтобы завершить улучшение.


После второй неудачи, придётся снова начать сначала.


Киэран не мог определить, какого уровня был навык Кузнеца, но он всё равно принял её предложение.


«2567: Ладно! Сообщу тебе, если получу его!» – ответил он по-простому.


Во-первых, Кузнец была другом Беззаконного. А во-вторых, она единственная среди ветеранов овладела высшим уровнем инкрустации драгоценных камней.


В будущем Киэрану могла понадобиться её помощь.


И хотя он не был настолько изворотливым как Беззаконный и не мог общаться со всеми в высшей степени искренне, он, как минимум, знал, как заводить друзей, а не врагов. Чем больше у него друзей, тем дальше он пойдёт.


«Кузнец: Спасибо!»


Кузнец поблагодарила Киэрана, после чего её иконка потускнела.


Киэран не ответил, вместо чего кликнул на сообщения Беззаконного и Ганса.


...


Беззаконный: Всё идёт как по маслу!


Беззаконный: [Острое Оружие (Тяжелое оружие)] стоит 2000 Очков, а алхимические вещества, борющиеся с положительной энергией и святой аурой, [Граната Тёмной Тени], три штуки, стоит 1500 каждая. Ганс взял 1000 Очков и оставил 100 000!


Беззаконный: Я сделал всё, как ты просил, и обменял всё на Очки!


Беззаконный: Конечно, я вычел свой гонорар.


...


Ганс: [Карта Сброса Кулдана Для Одиночного Подземелья], проверь и подпиши, пожалуйста!


Ганс: Я должен тебя поблагодарить! Тот парень угостил меня выпивкой!


...


Сообщения Беззаконного и Ганса были об артефактах, которые просил Киэран.


Он получил 100 000 Очков, детальный чек от Беззаконного и [Карту Сброса Кулдана Для Одиночного Подземелья] от Ганса.


Пять артефактов Магического Ранга за 100 000 — не то, чтобы высокая цена, но довольно приемлемая.


В конце концов, Киэрану нужно было избавиться от тех вещей. Кроме [Сокрушающей шипованной дубинки], проданной за 50 000, остальное оружие не принесло ему много денег.


Если бы Киэран немного подождал, цена могла бы быть выше.


Жаль, время никого не ждёт.


Думая о потенциальных Очках, которые он мог бы получить, Киэран почувствовал боль, будто его кожу кто-то резал.


Он быстро переключил внимание и взял Книгу Навыков, [Острое Оружие (Тяжёлое Оружие)].


[Найдена Книга навыков: Острое Оружие (Тяжёлое Оружие)]


[Требования выполнены, Вы хотите изучить навык?]


«Да!»


[Изучен Навык: Острое Оружие (Тяжёлое Оружие)]


[Название: Острое Оружие, Тяжёлое Оружие (Базовый)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы умеете пользоваться великим двуруким мечом, боевым жезлом, шипастой битой и другими видами тяжёлого оружия, Урон увеличен на 10%]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: Сила F+, Ловкость F, Телосложение F]


[Примечания: Вы получили базовые навыки владения тяжёлым оружием!]


...


[Улучшение Острое Оружие (Тяжёлое Оружие) от Базового уровня до Великого Мастера, стоимость 10 200 Очков и 7 Очков Навыков. Да/Нет?]


«Да!»


[Название: Острое Оружие, Тяжёлое Оружие (Великий Мастер)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы умеете пользоваться великим двуруким мечом, боевым жезлом, шипастой битой и другими видами тяжёлого оружия, Урон увеличен на 50%]


[Специальные Эффекты: Великий Мастер Двуручного Меча (Урон увеличен на 30% при использовании двуручного меча)]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: Сила D+, Ловкость D-, Телосложение D-]


[Примечания: Вы Великий Мастер Тяжёлого Оружия!]


[Замечание: Связанные атрибуты достигли максимального значения]


...


Тело Киэрана наполнил знакомый тёплый поток. Вместе с ним в сознание Киэрана пришли и всяческие знания о тяжёлом оружии.


Когда процесс синхронизации завершился, Киэран взял двумя руками [Надменное Слово]. Рукоятка комфортно лежала в руке, будто бы он уже долгое время держал великий меч.


И хотя Киэран не в первый раз проходил через процесс синхронизации, он всё равно каждый раз чувствовал изумление.


Следующим он решил улучшить [Сотни Яростных Ударов Ногой].


[Улучшение Сотни Яростных Ударов Ногой от Мастера до Профессионала, стоимость 10 000 Очков и 24 Очка Навыков. Да/Нет?]


Перед тем как Киэран зашёл в предыдущее подземелье, он не мог получить нужное количество Очков. Но не в этот раз.


Киэран обменял у Беззаконного 33 000 Очков на 11 Очков Навыков, после чего приступил к улучшению [Сотни Яростных Ударов Ногой].


[Название: Сотни Яростных Ударов Ногой (Профессионал)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: используйте левую или правую ногу, чтобы применить сплошной шквал ударов с 60% Силой, под углом 120° с 200% Скорости Атаки, Потребляет 175 Выносливости в секунду, Время Восстановления 8 минут]


[Специальные Эффекты: Призрачная Иллюзия (В течение сплошного потока ударов, мираж примет Вашу форму, но атаковать не будет)]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: [Рукопашный Бой] (Мастер), Сила C-, Ловкость C-, Телосложение C-]


[Примечания: Если Вы пожертвуете атакой или подвижностью в обмен на молниеносные удары, сила ваших ударов разнесёт противника на части!]


[Замечание: Связанные Атрибуты достигли максимального значения]


...


[Очки: 48 500; Очки Навыков: 0; Золотые Очки Навыков: 2; Золотые Очки Атрибутов: 0]


Это всё, что осталось у Киэрана после улучшения двух навыков.


Остальные Очки были необходимы для улучшения Мусу [Уклонение] до Трансцендентности или [Удара Кинжалом] и [Сотни Яростных Ударов Ногой] до Великого Мастера, но это потребует одно или два Золотых Очка Навыков соответственно.


Киэран замешкался, увидев свойство [Сплавленного Сердца] — [Обратное Воздействие].


И [Дьявольская Трансформация], и [Вызов Желания] требовали Золотое Очко Навыков. Без него Киэран не сможет даже активировать навыки, несмотря на то, что сердце внутри его тела.


Следующим по списку подземельем был [Партнер Шамана 2], но Киэрану определённо нужна была помощь получше.


Бороться с тем, с чем приходилось бороться Никорей и пятерым главенствующим обществам, явно будет нелегко.


По сути, против сил этого существа объединились Никорей, Серденко и Морандек.


Яснее ясного, одним Запредельным Базовым Навыком его не побьешь.


Продвинутый Навык Великого Мастера тут тоже не поможет. Немного подумав, Киэран принял решение.


[Уклонение], [Удар Кинжалом] и [Сотни Яростных Ударов Ногой] он улучшит не сейчас — чуть позже. Вместо этого он улучшит [Острое Оружие (Тяжёлое Оружие)] от Великого Мастера до Мусу.


По крайней мере, это будет соответствовать Атаке Мощного Ранга [Надменного Слова] и позволит ему орудовать мечом с лучшим результатом.


[Улучшение Острое Оружие, Тяжёлое Оружие от Великого Мастера до Мусу, стоимость 15 000 Очков и 10 Очков Навыков. Да/Нет?]


Киэран потратил ещё 30 000 Очков в обмен на 10 Очков Навыков и вернулся к улучшению.


[Название: Острое Оружие, Тяжёлое Оружие (Мусу)]


[Связанные Атрибуты: Сила, Ловкость, Телосложение]


[Тип Навыка: Атакующий]


[Эффекты: Вы умеете пользоваться великим двуруким мечом, боевым жезлом, шипастой битой и другими видами тяжёлого оружия, Урон увеличен на 60%]


[Специальные Эффекты: Непревзойденное Владение Двуручным Мечом (Урон увеличен на 40% при использовании двуручного меча)]


[Потребляет: Выносливость]


[Требования: Сила С-, Ловкость D, Телосложение D]


[Примечания: Вы — монстр на поле боя. Мясорубка! Когда Вы используете тяжёлое оружие, никто не сравнится с Вами!]


[Замечание: Связанные Атрибуты достигли максимального значения]


...


Закончив улучшения на данном этапе, Киэран глубоко вдохнул и использовал [Карту сброса Кулдауна для Одиночного Подземелья].


Когда перезарядка была перезапущена, Киэран вошёл в другое подземелье для одного игрока.


«Вход в Одиночное Подземелье...»


Моментально его снова ослепил белый свет.
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Глава 269



Глава 269 – Платформа.


 [Вход в Одиночное Подземелье...]


[Специальное Подземелье: Партнёр Шамана 2]


[Сложность Подземелья: Третье Подземелье]


[Описание: Время быстротечно. Прошло уже два года с последнего происшествия, и за это время в мистическом мире произошли громадные изменения. Никорей и пять главенствующих обществ исчезли с поля зрения, а на Западном Побережье начала бесчинствовать пара негодяев. Элли Джонс отправила Вам письмо с просьбой о помощи...]


[Главное Задание: Восстановить порядок в мистическом мире на Западном Побережье за 3 месяца, 0/90 дней.]


[Временный языковой пакет исчезает при выходе из подземелья.]


[Одежда, рюкзак, оружие и другие предметы остаются неизменными, временно изменен внешний вид, вернется к нормальному состоянию после выхода из подземелья.]


[Подсказка: Это специальное подземелье. Вы можете провалить главную миссию, но вам придется заплатить 300 Очков как штраф, Очков в качестве штрафа, а ваши самые лучшие атрибуты уменьшатся на 1. Если ваших очков недостаточно, система будет вычитать их из вашего снаряжения. Если вашего снаряжения будет недостаточно, вы потерпите неудачу.]


...


Громкий гудок пронзил слух Киэрана.


Когда он пришёл в себя, он обнаружил, что едет в вагоне поезда. Он был непривычный для Киэрана. Это был не общественный вагон с сидениями в ряд — для каждого пассажира была отдельная маленькая комнатка.


Киэран находился в одной из них. Они были разделены толстыми деревянными перегородками. Внутри комнатки было два сидения, одно напротив другого, с кожаным покрытием поверх поролона. Сидеть на них было довольно-таки удобно.


С каждой стороны сидений были вешалки для шляп и верхней одежды, но в данный момент на них ничего не висело.


Киэран был в комнате один. Он ничего не повесил на вешалку. Даже сумка лежала на небольшом расстоянии от него, чтобы легко можно было дотянуться. В конце концов, он же не в путешествие собрался.


Киэран посмотрел в дверное окно и заметил деревянный квадратный стол между двумя рядами сидений.


На нём лежали неоткрытое письмо и билет на поезд.


Письмо было написанным в загадочном стиле.


...


2567,


Ты мразь! Если ты не вернёшься прямо сейчас, при следующей встрече я буду мёртва!


От Джонс, которая будет тебя ненавидеть даже после смерти!


Дата 999.11.2


...


Письмо было невелико по объёму, но весьма содержательно.


Элли, должно быть, была совершенно не в своём уме, когда писала это.


Киэран даже мог представить скрежет её зубов при этом.


Он вздохнул. Если бы он мог, он бы остался в мире [Партнёр Шамана] на два года до самого начала [Партнёра Шамана 2].


Двух лет было достаточно Киэрану, чтобы осуществить множество планов.


И [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета], и [Мистические Знания] могли бы достигнуть значительного улучшения в течение этого периода.


Увы, это было невозможно. Система не позволила бы игроку оставаться в подземелье на протяжение столь долгого периода времени без особой на то причины, если только это не было связано с какого-либо рода специальной миссией.


Киэран не мог не пожать плечами. Он никогда не сталкивался с подобной миссией раньше и надеялся, что так будет и в дальнейшем.


Согласно пониманию Киэрана нелегальной игры, если игроку дано такое задание, выполнить его будет невероятно сложно и опасно, а возможно и нереально.


С таким же успехом он мог бы медленно следовать номеру входа в подземелье. Так ведь всё хотя бы будет под контролем, правда?


Вздохнув, Киэран начал анализировать информацию.


«Когда я был здесь в прошлый раз, дата была 997.9.22, а дата на этом письме —999.11.2»


Сравнив даты и пройдясь по воспоминаниям, Киэран взял билет на поезд.


Ему нужна была более точная дата.


[Порт Хологест → Западное Побережье]


[Время Отправления: 13:05]


[Дата: 999.11.4]


«Порт Хологест? Значит, сейчас всё ещё 11.4!» – пробормотал Киэран.


Именно в Порту Хологест Киэран прочитал про коллекцию книг Никорей. Это был портовый городок в трёх часах езды от Западного Побережья.


Он был известен благодаря продаже морепродуктов и бизнесу по морским перевозкам. Множество высококлассных ресторанов на Западном побережье закупали свежие продукты прямо из Порта Хологест.


Между прочим, в коллекции книг шамана было заключено не просто общее знание.


Одна из книг описывала морское существо по имени Крокпус.


Оно выглядело как крокодил, но имело щупальца осьминога. Ему нравилось появляться на поверхности моря, переворачивать суда и заживо пожирать людей в шторм.


Эта информация была также и в [Исследовании Мистических Существ].


А почему Киэран первым делом оказался в Порту Хологест, так...


Спасибо за это системе. Киэран был уверен, что раз система забросила его в подземелье именно в Порт Хологест, на это есть веская причина. И наверняка будет разумное объяснение его исчезновению на два года.


«Два года... Сколько же всего прошло с тех пор! Судя по письму Элли, для неё они были весьма тяжелыми!»


Негодяи на Западном Побережье? Восстановить порядок в мистическом мире на Западном Побережье за 3 месяца?


Киэран глянул на Главное Задание. Установить порядок в каком-либо городе или даже области было нелёгким делом. Для этого потребуется как хорошая репутация, так и достаточная сила. В данном случае — мистическая сила.


И хотя в описании подземелья о людях, бесчинствующих на Западном Побережье, говорилось как о негодяях, Киэран сам был бы негодяем, если бы воспринял это всерьёз.


Причина ухода Никорей крылась в этом существе. Она заранее планировала объединить пять главенствующих обществ. Это было не импульсивным решением.


Насколько понимал Киэран, Никорей определённо оставила Элли способ защитить себя. И он наверняка был не простым.


В конце концов, какой ещё метод самозащиты мог оставить самый могущественный шаман на Западном Побережье?


Если бы нарушителями порядка действительно были просто какие-то негодяи, с чего вдруг Элли стала бы просить его помощи, обладая этим методом самозащиты?


Кто бы не нарушал порядок, это точно не был обычный негодяй. Другими словами, это не был какой-то неизвестный.


Если даже Никорей и пять главенствующих обществ исчезли, это не имело значения.


Киэран был в высшей степени уверен в ней. У него был припрятан свой козырь в рукаве.


Хотя на тот момент Киэран прошёл только два подземелья, его сила экспоненциально росла. Он был совершенно другим человеком в сравнении с тем, когда впервые зашёл в [Партнёра Шамана].


Его новое [Сплавленное Сердце] повысило его уверенность до следующего уровня, несмотря на свою высокую цену.


«Уважаемые пассажиры, поезд прибыл на Западное Побережье. Пожалуйста, приготовьтесь к высадке из поезда. Убедитесь, что Вы не оставили свои вещи...»


Голос проводника доносился из громкоговорителя. Поезд начал медленно останавливаться.


Киэран повесил на плечо сумку и взял кейс, в котором хранил [Надменное Слово].


Он вышел из своей комнатки и сошёл с поезда. Покидая поезд, он нахмурился.


Атмосфера на платформе была напряжённой.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 270



Глава 270 – Птица смерти.


 Пассажиры, которые сошли с поезда, с тревогой посмотрели на выход.


Десяток злобных мужчин заблокировали его. У них были фотографии в руках, и они сравнивали пассажиров один за другим.


Было несколько качков-пассажиров, которые выразили свое недовольство, но их сильно избили и бросили на землю. Вскоре на них появилась кровь.


Полицейские игнорировали сцену, поэтому никто больше не осмеливался выговориться.


Пассажиры просто смотрели на людей с испуганными глазами.


Киэран нахмурился, не потому, что полицейские не выполняли свою работу, а потому, что фотографии в руках у мужчин были знакомыми.


Несмотря на то, что между ними была довольно большая дистанция, зоркие глаза Киэрана увидели человека на фотографиях. Это был он!


«Похоже, ситуация Элли была намного хуже, чем я думал!» – молча думал Киэран.


Ситуация перед ним объясняла все.


Прежде чем он смог бы вернуться даже на Западное побережье, там были люди, которые охраняли железнодорожный вокзал и искали его.


Очевидно, люди, стоявшие за этим, были заранее уведомлены. Их информация также была довольно подробной.


Фотографии в руках мужчин говорили обо всем.


Киэран был уверен, что человеку, стоящему за этим, даже было известно положение Элли. Казалось, они знали, кого Элли попросила о помощи.


Ответственный должен обладать гораздо большей властью, чем предполагал Киэран.


Бандиты смогли публично обыскать пассажиров на вокзале, а полиция проигнорировала сцену. Это не был обычный подвиг, который мог совершить любой неизвестный.


«Разве их силы проникли в правительственные ведомства Западного побережья?» – догадывался Киэран.


Он бессознательно подумал о начальнике Шмидте. Учитывая его непосредственную личность, он, должно быть, испытывал трудности в последнее время.


«Я надеюсь все хорошо!» – подумал Киэран.


Тем временем он направился к выходу. Он не собирался избегать этих бандитов.


Их было всего десяток, поэтому Киэран не пытался избежать их.


К тому же Киэран уже был замечен, поэтому ему некуда было скрыться.


Его взгляд, молча просмотрел на тень на потолке рядом с платформой.


Убийственное намерение отчаянно излучалось из этого места.


Шаги Киэрана были быстрее, чем у других пассажиров. Он мгновенно поймал внимание головорезов.


Сначала злобные убийцы были ошеломлены. Они пристально посмотрели на фотографию в руках, и каждый из них ухмыльнулся в восторге.


«Это он! Убейте его!»


Под звуки восторженного крика десятки больших качков-бандитов бросились к Киэрану.


Кинжалы и тонфы появились в их руках, готовые убить его.


Лидер банды даже достал пистолет.


Уже испуганные пассажиры стали еще более напуганы, увидев вооруженных людей.


Они рассеялись вокруг с испуганными криками, как птицы, которых пугают выстрелами.


Мгновенно, между Киэраном и бандитами было расчищено большое пространство.


Их лидер без колебаний поднял пистолет, но прежде, чем он смог нажать на курок, его видение было скомпрометировано темнотой.


Раздался звук, рассекающий воздух, и ящик с надписью [Дерзкое слово] сильно ударился о голову головореза.


Его кости треснули с явным хрустом, и голова была разбита. Ружье в руке было искажено со скрипом, прежде чем оно упало на землю.


Другие головорезы были ошеломлены от того, что их лидера избивали, пока его голова не впала ему в грудь.


Враги Киэрана все тупо смотрели, но они не могли его видеть.


Киэран был похож на тигра, напавшего на стадо овец, и запускавшего шквал ударов.


Слои теней его пинков перекрывали друг друга, одновременно топя всех отморозков.


*Бах! Бах Бах!*


Ясный шум ботинок Киэрана, поражающих их, распространился по всей платформе.


Как и их лидер, бандиты отлетали от пинков Киэрана, как будто в них врезался автомобиль. Все их кости были раздавлены.


Когда они с мучительными криками отлетали, черная тень прыгнула на Киэрана с черным кинжалом, нацеленным на его шею.


Киэран слегка двинулся, легко уклоняясь от удара. Черная тень не упала на землю.


Вместо этого она взмахнула руками, как птица, расширила крылья и взлетела вверх.


Правильно, она улетела! Потрясенный Киэран, с трепетом смотрел на фигуру.


Черная мантия покрывала ее тело и половину лица. Только подбородок был виден.


Исходя из вида его бороды и кожи вокруг нее, фигура должна была принадлежать мужчине средних лет.


«Так вот почему ты был помощником самого сильного шамана на Западном побережье! Ты все еще ничто по сравнению с Мастером Сайкеном, хотя ...»


Летающий человек говорил высокомерно, пытаясь проложить расстояние между ними.


Киэран не упустил свой шанс. Он тут же поднял пистолет и сделал выстрел.


*Бах!*


Пуля от [Python-W2] попала мужчине прямо в голову.


Выстрел заставил его лопнуть. Его мозги были разбросаны повсюду, а его тело с грохотом упало на землю.


Кинжал, который был пронизан ядом, тоже упал на землю и немного отскочил, прежде чем полностью остановиться.


Киэран даже не взглянул на тело. Он пнул ящик, на котором была надпись [Надменное слово] вверх.


Скручиваясь ящик, врезался в другую фигуру выше Киэрана, сделав легкий шум.


*Бах!*


Человек средних лет по имени Сайкен с грохотом упал перед Киэраном, из его рта вытекла кровь. Его лицо казалось озадаченным, когда он смотрел на Киэрана.


До последнего вздоха он не понимал, как Киэран прорвался через его реалистичную иллюзию.


Конечно, Киэран сохранил бы эту тайну. В журнале битв не было уведомления о смерти летающей фигуры, когда Киэран выстрелил ему в голову. А легкий шум от движения Сайкена был громким, как гром в ушах Киэрана.


Киэран протянул руку и схватил ящик, падающий с воздуха.


Подобрав Магическое снаряжение рядом с телом, он направился к выходу.


Пассажиры вокруг них широко раскрыли глаза на месте. Все они были ошеломлены.


Только через полные 20 секунд, когда Киэран уже исчез, кто-то отреагировал на то, что только что произошло.


«Ооох! Кого-то убили!»


Пассажиры разбежались еще быстрее, чем раньше.


Некоторые из более смелых пассажиров подняли свои телефоны и вызвали полицию.


Когда оператор ответил на звонок, они даже не могли сказать, что на самом деле произошло.


Когда полицейские дошли до места происшествия, они увидели трупы вокруг станции.


Полицейский быстро набрал еще один номер, как будто он видел такой случай раньше.


Шмидт с усталостью посмотрел на сцену.


Он работал над некоторыми другими таинственными случаями, и он был измотан. Он хотел отшлепать своих коллег, схватить их за шиворот и покричать на них.


«Не все чертовы убийства связаны с мистикой!»


Однако его работа заставила его поставить все под сомнение.


Особенно, когда одним из трупов был Сайкен, человек, который приобрел известность за последний год на Западном побережье. Шмидт стал еще более серьезным.


Он не мог игнорировать того, кто смог убить Сайкена.


«Можете ли вы рассказать о том, что произошло?» – Шмидт расспросил некоторых пассажиров, которые присутствовали.


Однако все произошло слишком быстро, поэтому никто не смог толком ничего увидеть.


Даже свидетель, который подробно описал все, мутно помнил об этом инциденте. Шмидт нахмурился.


«Они искали человека на фотографии, нашли его, а потом внезапно убили всех!»


Когда Шмидт услышал это, он попросил офицера рядом с ним принести ему фотографию, которая была у бандитов.


«Человек, который подвергся нападению, как он выглядел? Во что был одет и что у него было с собой?» – Шмидт спокойно расспрашивал пассажиров.


«Как он выглядел? Я не мог видеть должным образом, но у него был большой рюкзак с собой, и он держал в руке огромную коробку с чем-то тяжелым внутри. На нем была черная мантия из перьев, которая, казалось, была сделана из перьев вороны, грозный вид!»


«Да, действительно плохое предзнаменование!»


Пассажиры, наконец, сказали что-то полезное, благодаря руководству Шмидта.


Шмидт не беспокоился о плохом предзнаменовании, о котором говорили пассажиры. Он просто нарисовал грубый образ человека, основанный на их описании.


Внезапно в его голове появилась знакомая фигура.


«Дайте мне фотографию! Быстро!» – крикнул Шмидт своему коллеге. Он очень хотел подтвердить, была ли его идея правильной или нет.


Когда офицер принес сумку с уликами, в которой была фотография, Шмидт ясно увидел человека на ней.


Его усталое лицо показалось мгновенно посвежело.


«Он вернулся! Наконец-то!» – пробормотал он.


Шмидт вдруг что-то вспомнил и бросился за пределы станции. Он полностью проигнорировал крики своего коллеги.


Между тем, секретные силы, которые особо не обращали внимание на разборки на вокзале, получили новости через свои собственные секретные каналы.


Все слышали одни и те же новости. Помощник самого сильного шамана на Западном побережье, наконец, вернулся!
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Глава 271



Глава 271 – Засада.


 Киэран вернулся.


Некоторые люди запаниковали, некоторые ворчали, но большинство из них презрительно высмеивали его возвращение.


Их гордое отношение заставило их не желать поверить в то, что Киэран убил Вилко Ледяного убийцу, Призрака Гилфрена Хитча и Фрострилла Узурпатора.


Никто из них не поверил, потому что это казалось слишком абсурдным для любого из них.


Кроме того, прежде чем он стал помощником Никорей, Киэран был «никто».


По правде говоря, все они упорно думали, что каждый могущественный человек, которого победил Киэран, имел непосредственное отношение к самой Никорей.


С помощью самого сильного шамана на западном побережье даже сами лидеры пяти крупных обществ были бы бессильны, не говоря уже о Вилко, Гилфрене Хитче и Фрострилле. Вот почему им было все равно.


Это было похоже на их встречу с Элли Джонс, которая якобы была ученицей Никорей, но на самом деле была любительницей.


Заказы отправлялись из всех секретных мест на Западном побережье.


Один за другим, мистические люди начали собираться вокруг 1-й Блек Стрит.


Они думали, что это их лучший шанс. Сильнейший шаман был в настоящее время далеко, так что, если бы они могли избавиться от ее наследницы и помощницы, все западное побережье было бы под их контролем....


Киэран вышел из такси и осмотрел 1-ю Блек Стрит.


Это ничем не отличалось от того, что он помнил. Сад, железные ворота и трехэтажное здание выглядели абсолютно одинаково.


Дом был уникально загадочным, несмотря на течение времени.


Единственным отличием было отсутствие Ферада, дворецкого, которого больше не было, чтобы открыть железные ворота, и некоторые ловушки, которые возникли вокруг ворот.


Хотя они не были смертельными, это показало Киэрану, что ситуация была хуже, чем он думал.


«Эти подлецы посмели атаковать 1-ю Блек Стрит?»


Киэран просмотрел многочисленные порезы на железных воротах и пулевые отверстия в саду и беспомощно нахмурился. Он не мог понять, как осмелились эти мерзавцы сделать такое.


Никорей не была какой-то, уравновешенной старухой.


Она просто пропала без вести. Ее смерть не была подтверждена. Почему они хотели начать войну? Разве они не боялись того, что с них заживо спустит кожу, когда она вернется?


Если не ...


«Они услышали новости, что что-то случилось с Рей!»


Киэран внезапно вздрогнул.


Он даже не потрудился проверить 2-ю Блек Стрит. Он перепрыгнул через железные ворота, избежал десяток ловушек и добрался до входа в здание.


Большая дверь, железные ворота и сад были полны ловушек. Единственное различие заключалось в том, что ловушка у двери была смертельной.


Из-за двери раздался слабый запах.


Даже базовый уровень Киэрана по зельеварению мог легко обнаружить, что запах исходил от растворяющегося зелья. Раствор, который растворял камни для извлечения минералов внутри.


Это была гордая работа Симонса.


Во время своих уроков по зельеварению Киэран слышал, как Симонс упоминал о растворяющем растворе не один раз. Если раствор может растворять камни, что произойдет, если он будет распылен на человеческое тело?


Ничего не останется от него. И кости, и плоть исчезнут!


Киэран не мог придумать другого возможного результата.


Он взял крючок от входной двери, пытаясь найти другой путь.


Он был очень хорошо знаком с этим местом, так как он много времени учился и жил на 1-й Блек Стрит.


Он нашел второй путь в дом. Он мгновенно вошел в окно второго этажа.


В последний раз, когда он там был, это была его комната.


Используя Ключ Обманщика, Киэран легко открыл окно и пролез через него.


Не было никаких изменений по сравнению с тем, какой она была в последний раз.


Стол и пол были безупречны, без пятен пыли.


«Она регулярно чистится?»


Киэран некоторое время ухмылялся. Он был в восторге, потому что он снова встретит своих друзей.


Еще более взволнованный, он небрежными шагами направился вниз к кабинету...


В кабинете был беспорядок. Книги Никорей были повсюду. На столе, на стульях, на ковре. Как будто торнадо прошел через комнату.


Среди грязных книг была Элли. Она ползала повсюду с грязным лицом и нервным выражением. Киэран заметил, что она листает книги одной рукой. Ее другая рука была в гипсе, обвязанной бинтами на груди.


Она читала очень быстро. Прочитав пару страниц книги, она выбрасывала ее и забирала другую, как будто это была не та книга, которую она искала.


«Черт возьми, черт возьми! Была книга, в которой говорилось что-то о мощном магическом заклинании! Где это? Где она, черт возьми?»


Элли постоянно бормотала, перелистывая книгу за книгой.


Симонс тоже присутствовал, спокойно наблюдая за молодой девушкой, с дымящей трубкой в руке. Он знал, что Элли делает все возможное, но их враги были слишком хитрыми и злобными. Они были как паразиты. Они могли проникнуть через каждую трещину на стене.


Молодая девушка недавно пережила не менее 10 сражений, половина из которых – засады. Элли поранилась во время одной из засад, защищая Симонса, который был бесполезен в бою.


Когда Симонс вспомнил этот инцидент, он крепко сжал кулаки.


«Я чертовски бесполезен! Раньше я тянул вниз Рей, а теперь ее ученицу ... насколько я могу быть бесполезным?» – Симонс молча винил себя.


Он хотел помочь молодой девушке преодолеть опасность.


Это было просто то ...


Зелья, в которых он специализировался, не могли отпугнуть их врагов. Сильное чувство беспомощности расцвело и распространилось в сердце Симонса.


Ему хотелось вздохнуть, но он сдержался. Он больше не хотел увеличивать бремя Элли.


«Должен быть способ! Если не использовать зелья, с которыми я знаком, тогда, может быть, с помощью зелья, о котором я не слышал ...»


Симонс нахмурился, тяжело размышляя.


Элли снова листала книги.


Внезапный взрыв прервал их действия и мысли.


«Эти мерзавцы напали на нас!»


Симонс бросился к окну и потянул занавеску, чтобы взглянуть.


Когда он увидел, что железные ворота сдуваются, и перед ним собираются более 30 бандитов в черном, его лицо стало чрезвычайно кислым.


Он мог понять, что они были там не для проверки. Они были готовы начать настоящую атаку.


«Тогда я буду сражаться до смерти!»


Элли поднялась с серьезным выражением.


Она посмотрела на ковер, который был полон книг, взглянула на красно-зеленые переплетенные линии и, наконец, посмотрела на картину с оленем, который был сшит в белом цвете.


Это был метод самообороны, который ее учительница оставила ей. Никорей предупредила ее, чтобы она не использовала его, если действительно не было необходимости, потому что его можно было использовать только один раз.


«Сейчас самое время!» – медленно произнесла Элли, глубоко вздохнув.


«Конечно нет!» – голос внезапно прервал ее.
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Глава 272



Глава 272 – Море Зелени.


 После того, как раздался голос, почти закрытая дверь кабинета была открыта.


«2567!»


Симонс был очень рад и удивлен. Когда он посмотрел на Киэрана, его рука и курительная трубка начали дрожать.


Элли, стоявшая посреди комнаты, выглядела странно, как будто она собиралась закричать. В конце концов, она просто пожала плечами.


«Симонс, Элли, время идет! Я сначала займусь этими отморозками. Не могли бы вы приготовить мне ужин? В поезде не было еды. Такое бесчеловечное обращение с пассажирами!»


Киэран сказал это в шутливом тоне, поставив свой большой рюкзак, и достав Пехотинское копье и коробку Надменного Слова.


«Будь осторожен ...» предупредил его Симонс.


Элли была спокойной, но Киэран почувствовал, что ее взгляд прикован к нему.


Киэран сигнализировал, что все в порядке, и обезвредил все ловушки вокруг двери, поместив бутылку с растворяющим раствором рядом с ней.


Затем, без дальнейших колебаний, он активировал Безрассудный Порыв – эффект Дикой Души.


Прозвучало тяжелое, громкое рычание, и за Киэраном образовался огромный мираж носорога и устремился вперед с сокрушительной силой.


*БАААХ!*


Дверь распахнулась. Бандиты, которые уже прибыли в сад, были растоптаны миражем носорога, прежде чем они могли даже среагировать на взрывающиеся деревянные щепки, исходящие от двери.


*БАХ! БАХ! БАХ!*


Кровь и плоть брызнули во всех направлениях, когда их кости и позвонки были раздроблены на кусочки.


Не было пощады для головорезов. Мираж был похож на грузовик, проезжавший по арбузу, посылая красную, водянистую плоть повсюду.


Яркая кровавая тропа, начиная с входной двери, пробивалась к входу в сад.


Внезапно темнота охватила вход, поставив под угрозу видение оставшихся бандитов, которые избежали миража. Киэран исчез прямо у них на глазах.


Не зная, что произошло, они попытались оглядеться вокруг него. Они вскоре что-то заметили.


«Там!»


Один из них повернул голову и увидел Киэрана, который все еще стоял у входа в сад.


Мгновенно, пятеро головорезов бросились к Киэрану, их оружие было нацелено на его слабые места.


Еще семь головорезов расширили свое расстояние от него и начали тихо повторять заклинания. Однако за ними внезапно раздалось второе звучное пение.


«А ... я ...»


Хуже всех было для тех, кто произносил заклинания. Они инстинктивно хотели уклониться от атаки, но они не могли двигаться, пока они повторяли заклинания. Половина из них была мгновенно поражена магической отдачей и упала на землю, благодаря чрезмерному движению и отвлечению внимания.


Оставшаяся половина не упала, но они начали выплевывать свежую кровь изо рта. Каждый из них пытался расширить дистанцию от заклинания позади себя.


Ползая на коленях или шатаясь, они приложили все усилия, чтобы выжить.


«О!»


Однако в следующий момент огненное конусообразное пламя с серным запахом охватило их тела.


«Ааааа!»


Голоса бандитов от агонии и боли были полны отчаяния. Они не могли поверить в то, что происходит. Они не могли понять, как заклинание Киэрана могло сработать намного быстрее, чем их.


Один из бандитов, запутавшихся в пламени, кричал без остановки, когда он делал последние вздохи.


«Как? Как?»


Бандит вытаскивал предмет за предметом, пытаясь потушить пламя, но оно становилось только сильнее. Изо всех сил сделав еще два вздоха, бандит стал обугленным трупом, как и все остальные, которые были охвачены пламенем.


Благодаря усилению Сплавленного Сердца, Огненной Сере и Сильной Атаке Пылающей руки пламя стало еще более мощным, несмотря на то, что Киэран выполнял только половину заклинаний и жестов, необходимых для его броска. Его атака была увеличена до Мощной.


Сильное пламя было не тем, что можно просто так потушить, не говоря уже о том, что в нем присутствовал серный яд.


[Серный яд: Горящие цели будут подвергаться проверке Телосложения -2 по сравнению с заклинателем. Если они терпят неудачу, они получают дополнительный 20 урона от яда в течение 5 секунд. ]


Киэран уже знал результат, прежде чем он произнес заклинание, поэтому он потратил достаточно энергии, чтобы проверить свои сожженные цели.


В тот момент, когда Киэран бросил Пылающую руку, он уже переключился на другую цель.


Темно-красный двуручный меч был вооружен силой горы для следующей цели Киэрана. Бандит пытался увернуться от меча, но он был прижат сильным ветром, дующим на него благодаря силе меча.


Головорез поднял меч над головой, надеясь заблокировать удар от Надменного Слова и выжить, но сама мысль была смешной.


Казалось, магический длинный меч был мгновенно вдавлен в арку. Оказавшись неспособным противостоять силе Надменного слова, он распался на две части. Бандита – владельца длинного меча, постигла та же участь, что и его оружие. Его также разрезали пополам.


Киэран быстро передвинул свое запястье, и вертикальное Надменное слово было повернуто боком, разрезая следующую цель.


Когда вторая цель Киэрана наблюдала, как его товарищ разбивается вдребезги, его кровь и органы разливаются по всей земле, его выражение стало ужасным. Это было до того, как он увидел темно-красный меч с завораживающей аурой, направленный на него.


Бандит не осмелился даже устоять перед ударом. Он тут же обернулся, пытаясь спастись. Надменное Слово сияло красным. Надменность была активирована!


Великий меч, который уже имел непреодолимую силу, стал еще быстрее, пробив тело бандита со скоростью, которая намного превысила воображение бандита.


Бегущий бандит был разрезан горизонтально пополам, мучительная боль в сочетании с его угасающим дыханием подавляла его как бушующую волну и, в конце концов, утопила его.


Инстинкт выживания бандита заставлял его тело ползти вперед, используя все свои силы, казалось бы, способные избежать смерти. Чем больше он полз вперед, тем больше его кишечник вываливался, ускоряя его смерть, прежде чем он смог убежать.


Он продолжал инстинктивно продвигаться вперед, прилагая большие усилия.


«По ... Помогите ...» – пробормотал он, но остальные его товарищи убежали еще быстрее.


Они были как запаниковавшие кролики, убегающие во всех направлениях. После полных 10 минут бега, бандиты подумали, что они, наконец, избавились от Киэрана.


Когда они уже подумали, что они в безопасности, они остановились. В тот момент, когда их шаги остановились, Киэран снова появился.


Они снова начали бежать, спасая свою жизнь. Процесс повторялся снова и снова, пока их легкие не начали гореть от истощения.


В конце этого порочного цикла они чувствовали мучительную боль в каждом дюйме своего тела.


Все они упали на землю и в страхе уставились на Киэрана. Киэран держал свой большой меч.


Когда павшие бандиты пришли в чувства, они поняли, что они все еще в саду.


Это была иллюзия! Головорезы внезапно поняли, что их обманули, но было уже слишком поздно.


Их паническое состояние сделало Взгляд Мертвеца и Иллюзию Страха от кольца Взгляд Полумертвеца исключительно качественными. Все они понесли значительный умственный урон.


Они не могли устоять перед смертью, которую принесло Надменное слово.


Леденящая кровь тьма полностью окутала их.


Тем не менее, не каждый из отморозков пострадал от Взгляда Мертвеца и стал жертвой Иллюзии страха.


Один из проворных головорезов сумел подняться на второй этаж дома и попытался ворваться внутрь. Он больше не собирался встречаться с Киэраном. Вместо этого он решил нанести удар Элли и Симонсу!


Если бы он мог положиться на кого-либо, он мог бы схватить тонкий луч надежды на выживание. У него был план.


Когда проворный бандит увидел, что Киэран подпрыгнул к нему, он усмехнулся. Все шло по его плану. Когда Киэран поднялся на второй этаж, полностью измученный, проворный бандит уже поднялся на третий этаж, как обезьяна.


«Я могу пережить это ...»


Мысль появилась в голове проворного головореза, но прежде, чем она расцвела, он был разрезан пополам Надменным словом.


Верхняя часть бандита вращалась в воздухе, его оставшаяся жизненная энергия позволяла ему видеть Киэрана, который тоже находился на третьем этаже дома.


«Как…»


Когда мысль замерла в его угасающем сознании, он упал у входа в дом, без какой-либо жизненной энергии.


Киэран приземлился на землю после него и взглянул на Сапоги Модия. Он сжал руками Надменное слово, размахивая им влево и вправо.


Качание удалило всю кровь и органы, оставшиеся на поверхности меча, образуя красную арку на земле.


Киэран убрал Надменное Слово и поднял Пехотинское Копье с земли. Затем он обернулся и увидел Море Зелени.
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Глава 273



Глава 273 – Сверхъестественное.


 Перед глазами Киэрана было восемь предметов Магического ранга, но три из них были манускриптами.


«Рецепты?» – догадался Киэран. У него был подобный опыт и раньше. Система доказала его правоту.


[ 2000 очков, чтобы изучить Малое зелье Сопротивления Замораживанию. Да/Нет? ]


[ Зельеварение (Начальный) не обнаружено ... ]


[ Требования не выполнены, Невозможно изучить! ]


…


[ 3000 очков, чтобы изучить Зачарование Бронебойности 1 уровеня. Да/ Нет? ]


[ Алхимия (Мастер) не обнаружено ... ]


[ Требования не выполнены, Невозможно изучить! ]


…


[ 5000 очков, чтобы Зачарование Критической Скорости 1 уровня. Да/ Нет? ]


[ Алхимия (Профессионал) не обнаружено ... ]


[ Требования не выполнены, Невозможно изучить! ]


…


Это был рецепт Зельеварения и два рецепта Алхимии.


Хотя Киэран не смог выполнить предварительные условия, он все же знал, сколько стоят рецепты. Он осторожно убрал их и обратил свое внимание на остальные пять предметов магического ранга.


Жаль, что четыре из пяти предметов были просто низкоуровневым экипировкой Магического Ранга, которая увеличивала бронебойность, скрытность и ловкость.


Единственным примечательным предметом было специальное зелье, помещенное в кожаный мешок размером с ладонь. Это было Масло для Клинка.


[Название: Масло Платинового Клинка VI]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: Это масло наносит дополнительный 100 урона в течение 15 минут по низкоуровневым духам и призрачным существам при смазывании оружия. ]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это зелье, созданное путем Зельеварения и Алхимии для особого случая! ]


[Замечания: четыре стандартные дозы, +1 доза при использовании на двуручном мече, палице или боевом молоте. ]


После проверки Масла Платинового клинка VI, Киэран осторожно положил его в сумку, где он мог легко дотянуться до него.


Хотя оно было хуже, чем Священная Вода VIII, которая могла привести к смертельному повреждению любого духа низкого уровня, по сравнению с Благословленными пулями оно по-прежнему имело свои преимущества.


В сочетании с Надменным Словом оно могло бы достичь самого полного потенциала. Несмотря на то, что стандартная доза Масла Клинка составляла всего четыре, а двуручный меч Надменное слово потребляло бы два за одно использование, ограничить использование масла всего в два раза, этого было уже достаточно для Киэрана.


По крайней мере, таким образом, он смог бы максимально увеличить урон с помощью Надменного Слова, используя Масло, при столкновении с духом и похожими на призраков существами.


Партнерство Шамана II разделяло ту же вселенную, что и предыдущие два подземелья. Несмотря на то, что технология продвинулась до огнестрельного оружия, поездов и паромов, монстры типа Призрак не были меньшинством в подземелье. Они могли быть даже большинством.


Киэран внезапно повернул голову и зафиксировал глаза на темном месте. Он поднял пистолет и незаметно выстрелил.


[Стрельба, Благословленные пули: Смертельный урон, Наносит 400 ед. урона противнику (200 огнестрельное оружие, легкое огнестрельное оружие (Трансцендентность) х2); Благословленные пули наносят дополнительные 100 ед. урона отрицательной энергии. (Проверка пройдена, рассматривается как смертельный урон), Нанесено 500 ед. урона противнику, Цель умирает...]


[Смертельный урон: Невозможно сопротивляться снаряжению или специальным навыкам. ]


Бесформенная тень показала свое искривленное, злобное лицо, когда оно было поражено Благословленными пулями. Она издала беспомощный вой и превратилась в кучу пепла.


«Кто-то шпионит за мной, используя духовные существа?»


Киэран взглянул на груду пепла, но вскоре отвел свое внимание. Он знал, что головорезы и духовные существа не были концом. В темноте было больше врагов, ожидающих удара. Это были враги, которых нужно было остерегаться.


Киэран только что положил конец большой битве, поэтому его враги будут более бдительными и осторожными. Они не стали бы наносить удар без достаточной уверенности, чего и добивался Киэран.


В Партнерстве Шамана II Киэран хотел, как закончить свою главную миссию, так и узнать про ...


Эту «вещь»!


Ему нужно больше времени, чтобы исследовать все, что связано с этой «вещью».


Конечно, у Киэрана все еще были приоритеты. Его главная задача заключалась в изучении всевозможных пунктов встречи бандитов.


Пункты встречи означали более примечательные вещи, которые могли бы быть наградой Киэрана. Конечно, он не позволил бы чему-то вроде этого ускользнуть.


Киэран быстро собрал свое Магическое снаряжение и вернулся в дом.


Симонс и Элли стояли у двери, полностью ошеломленные и пораженные.


«О... Они ...»


Симонс указал на мертвые тела, не в силах выразить слова от изумления. Он не мог себе представить, что Киэран уничтожил их врагов просто так, врагов, от которых они едва могли защититься. Казалось, это было так легко для него.


Симонс стоял и смотрел на Киэрана, который улыбался ему, бессознательно напоминая ему свою старую подругу Никорей.


«Все готово! Эти бандиты обладали оружием и вторглись в нашу собственность, поэтому, согласно законам Западного побережья, мы имели полное право защищаться. Ужин готов?»


Киэран пожал плечами на изумленное выражение Симонса, прежде чем обратиться к Элли.


«Сделай сам!» – Молодая девушка рявкнула, сердито глядя на Киэрана.


«Я пытался вернуться так быстро, как мог! Просто слишком много всего произошло одновременно. Мне пришлось притормозить, чтобы позаботиться о этом!» – объяснил он.


«Да? Это включает убийство короля, государственный переворот и сопровождение ученого в археологическую экспедицию? Такие великие дела! «Ворон», «Злобная птица», «Птица смерти»! Хммм!»


Молодая девушка большими шагами поднялась по лестнице, упоминая о трех странных титулах, о которых Киэран никогда не слышал раньше.


Киэран слегка потер нос, глядя в спину Элли. Он понятия не имел, как система объяснила его два года отсутствия в подземелье, но слова Элли дали ему общее представление.


«Репутация, которую я получил от других подземелий, распространилась и здесь?»


Киэран не был уверен, появились ли истории в Партнерстве Шаманов II случайно или потому, что его появление в подземелье повлияло на его собственную судьбу.


После некоторых тщательных размышлений он решил, что это должно быть из-за прошлого. Киэран думал, что он не был достаточно влиятельным, чтобы повлиять на все подземелье, благодаря его достижениям и репутации.


«Не волнуйся, 2567. Элли просто устала! На нее много навалилось с тех пор, как Рей пропала без вести. Если бы у нее было еще пять лет, ей было бы легче, но ...»


Симонс со вздохом покачал головой.


«Симонс, я надеюсь, ты сможешь помочь мне идентифицировать всех этих хулиганов и выяснить, есть ли у них места встречи».


Киэран беспечно улыбнулся.


Симонс был застигнут врасплох, когда он вдруг понял, что планировал Киэран. Однако он не собирался останавливать его.


Получение боевой добычи было неписаным правилом, и ненависть Симонса к нападавшим заставила его захотеть мучить их всеми невообразимыми способами.


К счастью, воспитанность Симонса вытащила его из пропасти. Это не помешало ему активно помогать Киэрану.


«Этот парень был лидером общества Огненные Гончие, этот был лидером Общества Мюллера, и этот сожженный человек должен быть лидером Проклятого Общества и одним из самых загадочных членов Проклятой Пятерки. Я тщательно изучил их через окно во время атаки. И вот ...»


Симонс тщательно идентифицировал каждого из нападавших. Его слова были полны изумления, потому что он слишком хорошо их знал. В результате его удивление было еще больше.


«Так вот почему ты выбрала его своим помощником, Рей?» – молча понял Симонс.


После идентификации Симонса, Киэран понял интересный факт.


Рецепты Зельеварения и Алхимии были отброшены членами Проклятого Общества.


«Это потому, что они заклинатели? Или потому, что...» – попытался угадать Киэран. У него уже была отправная точка для его расследования.


«Проклятое общество!»


По сравнению с другими обществами, которые полагались на специальное оружие и свои навыки, это общество было известно на Западном побережье по его заклинаниям. У них возможно было немало книг по Мистическим Знаниям и некоторые материалы для заклинаний.


«Где находится Проклятое общество?» – прямо спросил Киэран.


«Улица Сиаран 100! Нужен гид?»


«Нет, спасибо, я хорошо знаком с Улицей Сиаран. Могу ли я одолжить твой Пикард, Симонс? Хотя я уверен, что некоторое время эти головорезы будут держаться подальше, это не означает, что дом будет в безопасности. Свяжитесь с полицией как можно скорее и найдите кого-нибудь, чтобы починить дверь!»


Отказавшись от предложения Симонса, Киэран поднял рюкзак и пошел к месту встречи общества.


Однако, прежде чем Киэран смог покинуть дом, его остановил встречный автомобиль.


Машина подъехала к Киэрану, и мужчина средних лет в неопрятной одежде вышел. Киэран ухмыльнулся.


«Прошло много времени, Шмидт!» – сказал он.


«Это действительно так. Мне нужна твоя помощь прямо сейчас, 2567!» – без всякой любезности ответил Шмидт.


Киэран потер виски.


«Шмидт, я был бы рад помочь, но, хотя бы, дай мне какую-то передышку! Я только что вернулся из порта Хологест, и на вокзале меня ожидал бой! Теперь мне нужно забрать свои награды у бандитов ...  Я буду занят хотя бы до рассвета!» – Киэран выразил свои мысли, без капли любезности.


Шмидт очень хорошо понимал правила мистического мира, так что они были избавлены от недоразумений. Кроме того, Киэран имел довольно большой опыт работы со Шмидтом в предыдущем подземелье.


«До рассвета? Прекрасно ... Держись ...»


Приняв его ответ, Шмидт взглянул на сад за Киэраном, который был заполнен телами. Он быстро вернулся в своей Машине и коротко доложил о своей станции по радио.


Примерно через 10 минут к 1-й Блек Стрит прибыло несколько полицейских машин с десятком полицейских.


«С ними здесь, бандиты не будут такими свирепыми. Ты можешь спокойно забрать свои награды», – сказал Шмидт, открывая пассажирскую дверь Пикарда.


«Ты находишься в гораздо лучшей форме, чем я себе представлял! Я думал, что ты был назначен в этот странный отдел после предыдущих инцидентов, или, возможно, даже был освобожден от своих обязанностей!»


Киэран наблюдал, как на месте происшествия офицеры выполняют свою работу, пока он заводил машину.


Положение Шмидта было намного лучше, чем он себе представлял.


Он думал, что безрассудный, сварливый, откровенный офицер будет раскладывать папки в каком-то офисе в участке и составлять планы выхода на пенсию.


Шмидт сразу не ответил. Некоторое время он молчал. В конце концов, он выложил все.


«Сначала было плохо, но вскоре меня вернули сюда! Давай рассмотрим дело, в котором мне нужна твоя помощь…»


Шмидт, казалось, не желал проливать больше света на свой разочаровывающий опыт. Вместо этого он сменил тему на дело.


Хотя Киэран обещал, что поможет после рассвета, он хорошо знал Шмидта и не пытался остановить его. Киэран не был тем, кто был заинтересован в исследовании частной информации от других.


Особенно от Шмидта, который был практически другом.


Когда Шмидт подробно остановился на этом деле, внимание Киэрана было полностью охвачено сверхъестественным инцидентом, о котором он говорил.


«Ты говоришь, что это корабль-призрак?» – в шоке сказал Киэран.
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Глава 274



Глава 274 – Пропавший Боллер.


 «Пропавший паром, в котором могут укрываться неизвестные монстры!» – Шмидт поправил слова Киэрана и более подробно рассказал об этом вопросе.


«Паром «Солнечная Мэри» покинул Восточное побережье в июне 875 года, его первоначальным место назначения был Порт Хологест на Западном побережье. Его крейсерское время составляло около четырех с половиной недель, но к пятой неделе он не появился в Хологесте. Люди заметили, что что-то случилось и начали искать его, но это было похоже на поиск иглы в стоге сена. После продолжительного поиска в течение года, в августе 876 года, местное правительство объявило Солнечную Мэри, его команду и пассажиров, в общей сложности 400 человек, погибшими в результате кораблекрушения».


«Я просмотрел некоторые документы того времени, которые сохранились. Хотя правительство заявило, что все люди на борту погибли, члены семьи пропавших без вести людей не отказались от своих поисков. Это продолжалось еще 10-20 лет.  Бог знает, как долго это было на самом деле. Однако, согласно новостной статье, в то время один знаменитый шаман сказал, что видел экипаж и пассажиров на борту, страдающих в каком-то странном месте ... Конечно, он впоследствии был объявлен лжецом. В отличие от тебя и Реи!»


Киэран пожал плечами по поводу интерпретации Шмидтом этого дела.


Никорей была настоящим шаманом, и, хотя было бы неправильно говорить, что Киэран был полным мошенником, он все же был далек от такого титула. По крайней мере, он мог разглядеть духов и решить дела, связанные со сверхъестественными силами.


«Может, паром попал в какую-то катастрофу. Море беспощадно!»


Киэран не хотел долго обсуждать эту неловкую тему. Ему нужно было расспросить о дополнительной информации.


«В тот месяц не было крупных штормов, ветер был легким, а солнце ярким. Погода была идеальной для круиза на пароме. Это было также причиной того, что Солнечная Мэри покинул порт в тот день. Солнечная Мэри была роскошным круизом для богатых. Не может быть, чтобы они не заметили такие погодные условия. Их вооруженные силы и арсенал были довольно продвинутыми в то время. Это исключает возможность захвата парома пиратами», – сказал Шмидт.


«Ну как он появился тогда? Он исчез более 100 лет назад. Мне интересно. Почему он не утонул?» – спросил Киэран.


«Мне интереснее, чем тебе. Неделю назад, утром 28 октября 999 года, паром чудесным образом появился на Золотом пляже Западного побережья. Работник пляжа взял некоторых членов экипажа и сел на борт таинственного парома. Это все, что в последний раз мы слышали о них.  Это то место, куда мы с Боллером вошли ... Мы ...»


«Подожди, ты сказал Боллер?» – Киэран прервал Шмидта.


«Да, после того, как умерли пять подростков, пострадавших от магии, Боллер переключил свое внимание на предотвращение подобных инцидентов. Он присоединился к моему подразделению специальных операций. Удивительно, но он был намного лучше, чем предыдущие придурки, которые у меня были в офисе. По правде говоря, я именно благодаря Боллеру стал руководителем группы специальных операций. Симонс и Элли не говорили тебе?» – спросил Шмидт.


«Вот почему я сказал, что мне нужен хороший отдых, чтобы наверстать упущенное! Я даже не знаю, что случилось!» – вздохнул Киэран, притворяясь расстроенным.


«Проблема в том, что Боллер пропал без вести. После того, как мы с Боллером сели на паром, прежде чем начать расследование, я неожиданно потерял сознание. Когда я проснулся, я был не на пароме, а Боллера нигде не было. Между тем, никто больше не мог подойти к парому! Невидимое силовое поле удерживало нас. Даже пули, взрывчатка и пушки были бесполезны против этого! Вот почему мне нужен был кто-то, кто специализируется в этой области, чтобы помочь мне вернуться к Солнечной Мэри. По крайней мере, помоги мне вернуть моего партнера!» – сказал Шмидт серьезным тоном.


«Боллер пропал?» – нахмурился Киэран.


У него все еще было общее впечатление о Боллере. Он был тайным зельеваром, который присоединился к обществу «Ересь Хитча» со своими личными намерениями. Кроме того, Киэран не мог думать ни о чем другом. Это не помешало ему принять миссию Шмидта.


[Миссия разблокирована: Паром Призрак]


[Паром Призрак: Солнечная Мэри, исчезнувшая 124 года назад, внезапно снова появилась. Никто не знает, что на самом деле произошло во время последнего круиза 124 года назад. Шмидт попросил вас помочь найти Боллера, который пропал без вести на пароме. Его нужно найти! ]


[Примечание: если вы сможете решить тайну Солнечной Мэри, ваш рейтинг подземелья значительно повысится…]


«Мой рейтинг подземелья значительно повысится?» – Киэран взглянул на примечание.


Независимо от того, какие слова использовались, каждый знак указывал, что инцидент с Солнечной Мэри был не простым делом.


Судя по опыту Киэрана в игре, такое значительное повышение рейтинга подземелья, несомненно, будет сопровождаться надвигающейся опасностью.


Когда Киэран вспомнил события, которые раньше повышали его рейтинг, он издал глубокий вздох. Однако его любопытство было неуправляемым.


«Скрытые секреты, да?» – подумал он молча.


К счастью, Киэран не был тем, кто имел тенденцию портить свои планы из-за своего любопытства.


Управляя Пикардом Симонса, он добрался до улицы Сиаран.


Улица не сильно отличалась от той, что была два года назад. Это по-прежнему было местом встречи семей с низким и средним уровнем дохода. Разница лишь в том, что припаркованных патрульных автомобилей было значительно меньше.


«Хотя мне неприятно это признавать, благодаря Проклятому обществу это место стало намного безопаснее. Мелкие воры знают, что нельзя заходить на территорию Проклятого общества!» – вздыхая объяснил Шмидт, заметив лицо Киэрана, которое было заполнено вопросами.


«Тем не менее, я рад, что ты уничтожил Огненных Гончих, Общество Мюллера и Общество Сикена на вокзале! Каждое из них попыталось действительно усердно укрепить свою власть, и они были бы не прочь уничтожить пункты встречи других объединений в этом процессе. Только за последний год число жертв на западном побережье выросло на 200%, уровень преступности вырос на 300%, и я могу гарантировать, что фактические цифры еще выше, чем собранные данные! Все было закрыто высокопоставленными личинками, которые питаются слабыми! Кроме того, эти мистические негодяи тоже довольно умны: они не нацеливаются на богатых или каких-либо государственных служащих. Вместо этого они готовы предоставить им определенные услуги ... Черт побери!» – Шмидт внезапно выругался, казалось бы, вспоминая что-то неприятное.


Киэран получил общее представление от выражения Шмидта.


Если бы они могли сэкономить лишний горшок для своего секретного бизнеса, они это сделали бы.


Что касается общества Сикена, Киэран помнил их не потому, что они были первыми врагами, с которыми ему пришлось сражаться, а потому, что он получил от них довольно полезное Магическое кольцо.


[Название: Кольцо Иллюзия Кукловода]


[Тип: Аксессуар]


[Ранг: Магический]


[Атака / Защита: Нет]


[Атрибуты: Марионеточная Иллюзия]


[Эффекты: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: честный, нечестный, плохой и добрый, кто действительно говорит правду? ]


[Марионеточная иллюзия: создает поле кукольной иллюзии в радиусе 10 метров, где никто не может атаковать, не может общаться и двигаться. Марионеточная иллюзия не исчезает после атаки, она будет меняться в зависимости от полученного урона, пока ее порог не будет максимизирован. Продолжительность: 10 секунд, один раз в день…]


Кольцо Иллюзия Кукловода дало Киэрану странное чувство, когда он носил его на левом среднем пальце. В нем была мягкая черная спиральная текстура. Это казалось неоднозначным, но его эффект был единственным в своем роде.


Киэран использовал его во время битвы перед 1-й Блек Стрит. Если бы он не создал марионеточную иллюзию, которая околдовала бандитов, его энергия была бы истощена, даже если бы он сумел вынести всех из них.


В конце концов, если бы Киэран не смог быстро справиться с разбойниками в рукопашном бою и позволил бы заклинателям закончить свои заклинания, он не знал, сможет ли он выдержать все их атаки, используя Шкалу Примуса.


Когда Пикард остановился, перед двух с половиной этажным зданием был слышен визгливый шум, который издавался трещинами.


Шмидт вышел из машины и спокойно подождал, пока Киэран войдет туда.


Как руководитель группы специальных операций, Шмидт уже не раз сталкивался со сверхъестественными случаями. В результате он понял, как важно держаться подальше от мистиков. Особенно, когда кто-то пытался вторгнуться в дом такого человека.


Киэран подошел к дому и с улыбкой осмотрел ворота. Когда он внимательно наблюдал за местом, его лицо стало серьезным.


Он увидел следы перед домом. Кто-то побывал там до них!
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Глава 275



Глава 275 – Человек-Клинок.


 «Тот ли это парень, который использовал дух, чтобы шпионить на 1-й Блек Стрит? Или кто-то, кто скрывался здесь какое-то время и хотел получить выгоду в трудные времена?»


Мысль, которая расцвела в его голове, заставила Киэрана намного быстрее ворваться в дом.


Шмидт молчал позади него. Проверив следы на замке ворот, он вытащил пистолет и пошел за Киэраном в дом.


Хотя Шмидт знал, что пули могут быть неэффективны против мистиков, это все равно было лучше, чем идти с голыми руками.


Однако, когда Шмидт вошел, он увидел Киэрана, стоящего перед трупом и тщательно осматривающего его.


«Мы опоздали, все мертвы!»


Киэран встал и подошел к другому трупу.


Всего было три трупа внутри дома, и у каждого из них был порез на шее, нанесенный спереди.


Следы позволили Киэрану тщательно зафиксировать детали вокруг места преступления. Он ясно увидел следы преступника в коридоре и сделал обоснованное предположение, основанное на них.


«Преступник открыл ворота сада и обезвредил магические ловушки вокруг двери, а затем он с максимальной скоростью набросился и убил всех одним ударом, прежде чем они смогли даже среагировать. Его движения и скорость были очень быстрыми. Две мертвые жертвы даже не успели вытащить оружие!»


Киэран заметил, что двое из покойников крепко держали оружие, но их лишили возможности им воспользоваться. Киэран нахмурился. Он никогда не мог сравниться с такой молниеносной скоростью. По крайней мере, с Надменным Словом.


Однако трупы были довольно далеко друг от друга. Первые два были в большом зале и коридоре первого этажа соответственно, а последний был на лестнице наверх.


Разум Киэрана быстро нарисовал картину, увидев след на кушетке. После того, как преступник убил членов первого этажа, он быстро бросился вверх по лестнице, где находился третий этаж. Прежде чем третий из состава смог отреагировать, ему перерезали горло.


Порез был чистым, а метод очень точным. Ни одна из жертв не выжила. У Киэрана было ощущение, что преступник был профессионалом.


«Такой быстрый клинок!»


Лицо Шмидта стало кислым, когда он осмотрел сцену. Он мог понять, насколько, вероятно, должен был быть ужасным убийца, который обулся в сапоги покойников.


Независимо от того, в каком положении Шмидт представлял себя, он не смог бы вытащить пистолет вовремя.


Шмидт даже узнал двух жертв. На самом деле, они были довольно знаменитыми.


«Двое стрелков здесь были довольно знамениты на Западном побережье, они были известны своей скоростью, они пропали без вести около полугода назад! Я думал, что их заманили в засаду и убили. Кто бы мог подумать, что они присоединились к Проклятому обществу!» – сказал Шмидт, указывая на два трупа.


«А как насчет этого парня?» – Киэран указал на труп на лестнице.


«Я его не знаю, никогда раньше не видел его лица. Возможно, он был новичком в обществе!»


Шмидт покачал головой, внимательно посмотрев на третьего.


«Думаешь?» – пробормотал Киэран.


Третий из жертв был в повседневной одежде и спускался по лестнице, когда его убили. На первом этаже также находились двое. Независимо от того, как Киэран смотрел на него, личность третьего лица должна была быть более важной, чем упомянутые Шмидтом два известных стрелка.


Тем не менее, он все еще был свежим лицом для Шмидта. На его теле не было никаких признаков. Его руки и ладони были довольно гладкими.


«Может, он заклинатель?» – подумал Киэран, прежде чем обратиться к Шмидту.


«Подойди ко мне! Помоги мне распознать этого парня.  Я чувствую тайна скрывается за ним!» – Киэран позвал Шмидта, прежде чем он бросился на второй этаж. В конце коридора был стол с вазой.


Свет заката отражался на нем с блеском.


Белая ваза имела оранжево-красноватый рисунок, который, казалось, соответствовал краске декоративного стола под ней.


Тем не менее, Киэран обнаружил более очевидные следы. На Вазе был частичный отпечаток перчатки и след преступника перед столом.


После того, как Киэран тщательно проверил стол и вазу, он положил руку на вазу и слегка толкнул ее.


*Треск!*


Ваза с ясным звуком повернулась, и на стене появилась дверь.


Проход, ведущий вниз, раскрылся после того, как дверь была открыта.


Киэран сразу же пошел по коридору.


Примерно через 30 шагов Киэрана появилась секретная комната с открытой дверью. Он тщательно проверил все потенциальные ловушки, а затем сообщил Шмидту, который следовал за ним, что все безопасно.


«Когда Проклятое общество построило секретную комнату?»


Шмидт спустился и посмотрел на комнату с любопытным выражением лица.


Судя по его смущенному тону, Киэран был уверен, что на 100-й улице Сиаран никогда раньше не было такой секретной комнаты. Шмидт, казалось, хорошо знал это место.


«Все тайные общества, которые попадают в наш радар, тщательно изучаются. Проклятое общество не было исключением. Прежде чем они купили 100-ю улицу Сиаран и превратили ее в свою базу, план здания уже появился на моем столе!» – объяснил Шмидт, прежде чем Киэран мог даже спросить.


«Похоже, твое изучение было не таким тщательным, как ты думал!»


Шмидт подарил Киэрану вынужденную, горькую улыбку.


Киэран огляделся вокруг секретной комнаты, в которой размещались десятки книг об ингредиентах зельеварения, алхимии и заклинаний. Его глаза в конце концов остановились на столе.


Положение стола и трех стульев вокруг него сделали его похожим на стол для собраний. Через свое Отслеживание Киэран увидел, что преступник входит в секретную комнату и подходит прямо к столу.


Казалось, что раньше были какие-то важные вещи на том столе, но сейчас ничего не осталось. Однако для Киэрана все еще были некоторые подсказки.


«Преступник, похоже, был гораздо более знаком с местом, чем мы думали! Его цель была ясна. Был ли он в то же время знаком с Проклятым обществом?»


Много мыслей витали в голове Киэрана, когда он спросил Шмидта:


«Среди всех людей, которые имели хорошие или плохие отношения с Проклятым обществом, был ли человек с 180-сантиметровым ростом с проворной фигурой, которая был хорош с мечами?»


«Нет, на самом деле, на всем Западном побережье нет такого человека. Профессиональные убийцы и бойцы мафии все находятся в учете. Конечно, на этот раз наши исследования также не были достаточно тщательными!» – Шмидт ответил утвердительным тоном, прежде чем добавить свой собственный насмешливый комментарий. Он внезапно осознал, что находится в секретной комнате, которую раньше не обнаружил.


Киэран не ответил. Вместо этого он кружил вокруг стола за подсказками, надеясь найти что-то полезное.


К сожалению, виновник был гораздо более бдительным, чем они предполагали. Не было никаких примечательных подсказок. Шмидт тоже ничего не нашел.


«Я думаю, что я должен позвонить своим милым коллегам в участке. Хотя все здесь находится под моей юрисдикцией, некоторые стандартные процедуры работы по-прежнему применяются. Кроме того, мы можем найти что-то, если больше людей обыщут ее.


«Подожди!» – крикнул Киэран ему.


Он что-то нашел.
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Глава 276



Глава 276 – Неожиданный случай.


 Два из трёх стульев, окружавших стол, были задвинуты. На полу перед выдвинутым стулом была пара следов.


Киэран пошёл по этим следам и обнаружил десятки книг в комнате. Следы не стали неожиданной находкой. Они принадлежали третьему убитому, лежавшему на лестнице.


Почти мгновенно в голове Киэрана возникла картина. Третий человек заметил, когда мечник ворвался в дом, поэтому он быстро положил свои вещи и кинулся из тайной комнаты в надежде остановить его. Он сильно недооценил его способности – тот превзошёл все его ожидания. Его возможностей было недостаточно, чтобы остановить мечника. Взамен он потерял свою жизнь, пытаясь...


Или...


«Мог ли мечник знать, что третий человек был в этом доме вместе со всеми, и специально позволил ему заметить своё присутствие?»


Киэран вспомнил, что на диване был след от обуви, и это подтвердило его теорию.


«Он знал это место куда лучше, чем я мог себе представить! Кто же он?»


Чем увереннее Киэран становился в правдивости своей теории, тем больше сомнений возникало в его сознании.


Однако вскоре его внимание переключилось на книги, лежащие на столе.


Судя по оставленным следам, заметив появление мечника, третий человек должен был что-то спрятать под ними.


«Надеюсь, все улики остались нетронутыми», – подумал Киэран, смотря на аккуратно лежащие книги.


Обыскав всё вдоль и поперёк, он осмотрел все книги в комнате. Быстро войдя в курс дела, Шмидт тоже помог ему.


Почему Киэран смог увидеть следы перед стулом, когда у него не было такой возможности?


После долгого сотрудничества с Никорей Шмидт привык к паранормальным явлениям. В конце концов, шаманы могли видеть куда больше, чем он.


Он сосредоточился на поиске улик в книгах, и его старания увенчались успехом.


«Нашёл!»


Шмидт вытащил листок бумаги из одной из книг и показал его Киэрану.


«Это оно?» – нахмурившись, пробормотал Киэран, когда увидел находку.


[Чистый рубин X1]


[Тиара Кровавой Королевы X1]


[Яйцо Мичиги X1]


[Рукопись Фантоса X1]


...


Несмотря на то, что это была лишь копия, чернила были размазаны прежде, чем успели высохнуть. И размытые слова было почти невозможно прочесть.


«Что это?  Какой-нибудь алхимический рецепт?» – с любопытством спросил Шмидт.


«Не припомню ничего такого».


Киэран закатил глаза и продолжил искать улики среди оставшихся книг.


К сожалению, кроме этого листка бумаги ничего интересного там не оказалось.


«Я возьму это с собой!»


Киэран указал на книги и лежавшие вокруг них бумаги.


«Конечно, милости прошу», – Шмидт решил не расстраивать его словами о том, что он не может забирать ничего с места преступления. У мистиков были свои собственные правила, и с того момента, как Шмидт был вовлечён в их дела, он был обязан следовать им.


Конечно, ему, как полицейскому, пришлось попросить своих сослуживцев навести в этом месте порядок и сообщить ему, если они найдут здесь что-нибудь ещё.


И они были более, чем счастливы подчиниться.


Сверхъестественные происшествия, имевшие место на Западном побережье в течение последних двух лет, дали местной полиции понять, что здесь существует и другой мир, скрытый у всех на виду.


И лучшим примером тому служил Призрачный паром на Золотом пляже.


Силовое поле, которое могло выдержать пушечный залп, и паром, который, казалось, пожирал своих пассажиров. Подобных фактов было более чем достаточно, чтобы перевернуть мировоззрение любого человека с ног на голову.


«Они были действительно напуганы!» – сказал Киэран, загрузив все ценные вещи в машину.


Несмотря на то, что полицейские, прибывшие на место, выглядели спокойными и сосредоточенными, обострённые чувства Киэрана помогли ему уловить их несколько странное поведение и заметить потные от страха ладони. Всё это было так очевидно.


«Когда я впервые столкнулся со сверхъестественным явлением, я был не лучше, чем они. Им нужно время, чтобы привыкнуть... и немного помощи. Я напишу рапорт на имя директора, чтобы каждый из них мог пообщаться с психологом».


Шмидт вздохнул. Эти разговоры всколыхнули в нём самые неприятные воспоминания.


«Психолог? Ты уверен?» – усомнился Киэран.


Всякий раз, когда он рассказывал о своём неприятном опыте во время сотрудничества с шаманом, первым психологом, который приходил на ум, был тот, который лечил Лувера.


«Тот несчастный случай с Лувером... бедный ребёнок!» – Шмидт понял, о чём говорил Киэран. Он снова вздохнул.


Неожиданная остановка заставила шины проскользить по асфальту. И запах сожжённой резины взметнулся в воздух. Шмидт, не пристегнувшийся ремнём безопасности, из-за сильного толчка разбил голову о приборную панель перед пассажирским сиденьем.


*Бам!*


Шмидт закричал от боли.


«Ооо, 2567! Да, признаю, что тот психолог, которого мы наняли в прошлый раз, оказался мошенником, но не за чем злиться каждый раз при упоминании его имени! В конце концов, не все психологи такие же мошенники как он. Есть же ещё множество настоящих профессионалов!»


Шмидт напряжённо потёр лоб и сквозь зубы начал что-то высказывать Киэрану.


«Лувер!» – Киэран с серьёзным видом произнёс это имя, слушая ругательства Шмидта.


«Что?» – Шмидт был в замешательстве.  Он не понимал, что Киэран пытается сказать.


«Где Лувер сейчас? Ты забыл, что он был искусным мечником?» – быстро произнёс Киэран.


«Невозможно! Он сейчас в загородном реабилитационном центре...» – голос Шмидта по мере произнесения каждого слова неосознанно становился всё тише. Его слова выдали его неуверенность. Преступник, которого описал Киэран – ростом сто восемьдесят сантиметров, очень проворный и невероятно ловко управляющийся с мечом... Лувер идеально подходил под это описание.


«Нам срочно нужно в этот центр! Я скажу тебе, как туда добраться!» – вдруг решил Шмидт, быстро изменив своё мнение.


«Сейчас? Уже очень поздно», – Киэран отрицательно покачал головой.


Ему всё было предельно ясно. Если бы Лувер был тем самым мечником, которого они искали, он бы уже давно покинул этот центр. А если его там нет, то и ехать туда бессмысленно.


Проще говоря, вне зависимости от того, что они бы сейчас предприняли, было уже слишком поздно. Тем не менее, они пришли к некоторым выводам.


Личность мечника больше не была для Киэрана загадкой.


Даже если это был не Лувер, это должен быть кто-то, связанный с Обществом Бродяг.


Как только Киэран вспомнил, что Лувер ловко управлялся с мечом, когда его родители были убиты во время взрыва, он нахмурился.


У него и мысли о нём не возникло, когда он увидел те раны. Внезапно Киэран вспомнил одного человека из Общества Бродяг, упоминавшего ту "вещь".


«Шмидт, есть какие-нибудь новости об Обществе Бродяг?» – спросил он.


«Да!»


Кивнул Шмидт. Его ответ заставил Киэрана побледнеть.
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Глава 277



Глава 277 – Гробовое Молчание.


 «Оно было уничтожено?» – Киэран был шокирован.


«Ты искоренил Проклятое Общество! Это была первая битва Проклятого Общества с тех пор, как оно прибыло на Западное Побережье. В это было трудно поверить. Сила заклинаний Проклятой Пятёрки повергла в шок множество заклинателей, и все они были повержены тобой!» – Шмидт кивнул, на его лице читалось замешательство.


Он пристально смотрел на Киэрана, будто бы пытаясь понять, как ему удалось это сделать.


«Время их лидерства закончилось! И ты, мой друг, не какая-то девочка-цветочек. Пожалуйста, не нужно смотреть на меня с таким видом. Из-за этого я чувствую себя каким-то извращенцем, который пристаёт к маленьким девочкам!» – раздраженно сказал Киэран, перед тем как поднять свой взгляд на Шмидта.


«Ты хочешь, чтобы я приоделся во что-нибудь для тебя?» – шутливо ответил Шмидт.


Киэран закатил глаза, шутка показалась ему паршивой.


«Если бы я открыл своё додзё, чтобы учить юных девочек самообороне, первым делом я бы их научил удару ниже пояса» – ответил он.


«Мне кажется, в твоём додзё бы не было отбоя от студентов! В конце концов это было бы додзё знаменитой 'Птицы Смерти'!» – ответил Шмидт издевательским тоном.


«Птица Смерти?»


Элли уже упоминала эти слова ранее. «Ворон», «Злобная Птица» и «Птица Смерти» – все они приводили Киэрана в замешательство.


Тогда Киэран думал, что это был лишь сарказм, из-за чёрных перьев ворона, но теперь, когда об этом упомянул Шмидт, он понял, что это всё было не просто так.


«Что ещё за 'Птица Смерти'?» – Киэран решил спросить прямо.


«Так ты не слышал? Перед тем как Рей исчезла, она озвучила пророчество про тебя! Помощник помощника с формой ворона принесёт угрозу. Птица Смерти с телом из хаоса и сердцем из света будет править на земле с королевской мощью», – Шмидт смотрел на Киэрана, закатывая глаза вверх, изображая слепого провидца.


Было ощущение, что он из совсем другого мира. Иначе, как он не мог слышать о пророчестве, которое облетело как шторм всё западное побережье?


Шмидт слышал за последние два года много разных слухов о Киэране.


Он слышал, что тот убил короля, был зачинщиком переворота, сопровождал ученого в археологической миссии, и сражался с легендарными монстрами.


Резюме Киэрана делало из него кого-то похожего на главного героя фантастического рассказа.


Поток мыслей Шмидта остановило очередное резкое торможение. К счастью, в этот раз, наученный прошлым горьким опытом, Шмидт держался за ручку на пассажирском сиденье.


«2567, ты уже давно не новичок среди водителей! Перестань выкидывать такие номера!»


Шмидт смотрел на Киэрана с недоумением.


Киэран чувствовал себя смущенным от его взгляда, не от своего резкого торможения, а от пророчества Никорей.


Он с его характером чувствовал себя от всего этого очень неловко!


Он ощущал дрожь по всему телу. Его голова кипела от замешательства. Он был практически уверен, что Никорей сделала это с какой-то целью. Он слишком хорошо знал её.


«Рей, наверное, выпила слишком много, вот и выдала такое пророчество. Какого...» – Киэран не мог найти подходящих слов, чтобы описать его.


«Это какой-то бред!»


«Бред? Нет-нет! Твои действия доказывают, что ты Ворон, Зловещая Птица, и Птица Смерти из пророчества Рей! Я уже вижу завтрашние новостные заголовки! «Смерть следует за Зловещей Птицей», «Птица Смерти приносит смерть, как было обещано», «Король будет править»…! Поверь мне, учитывая, что Рей упоминают в новостях постоянно, они не упустят случая написать о тебе!» – взволнованно ответил Шмидт, помотав головой. Его лицо выглядело посветлевшим.


«Хватит, остановись! Что нам нужно сейчас, – это забрать мою награду и направиться в восстановительный центр за пределами города чтобы во всём разобраться!» – остановил Киэран Шмидта, который, казалось, вовсе не хотел менять эту тему, так смутившую Киэрана.


Он ускорил машину и направил её к штаб-квартире Огненных Гончих.


Однако, пока он ехал туда, один вопрос никак не покидал его голову.


«Рей предвидела моё возвращение?»


Киэран верил, что свою репутацию сильнейшего шамана на Западном Побережье Рей получила не просто так, но ему не верилось, что она могла предсказывать будущее. Это звучало нелепо!


«Если бы не пара несчастных случаев, Рей была бы сильнейшим шаманом в мире», – внезапно вспомнились слова Симонеса.


«Самый сильный шаман в мире? Тогда, что это за проблема такая, для решения которой Рей объединила пять крупнейших сообществ?»


Любопытство Киэрана касательно этой проблемы усиливалось с каждой минутой.


«Что это была за «Проблема»?»


Пока этот вопрос мучал Киэрана, Пикард продолжал везти их в штаб-квартиру Огненных Гончих.


Это было двухэтажное здание с садом. В этот раз, перед ним никого не было.


Охранники задних ворот увидели Киэрана и немедленно метнулись в его сторону. Он легко их одолел. В конце концов, это были обычные местные с минимальной тренированностью.


Шмидт последовал за Киэраном, и они начали грузить материалы в машину.


В отличии от штаб-квартиры Проклятого Общества, где материалами были книги и ингредиенты, тут это в основном были наличные и ювелирные изделия. Было всего две книги, посвященные Мистическому Знанию, и найденные ингредиенты тоже оказались простейшими.


«Они рискнули ступить в мистическое царство без магических предметов?»


Киэран припоминал даже бандитов, которые использовали против него магическое оружие во время их прошлых боёв.


Согласно описаниям Никорей, эти люди не были настоящими мистическими личностями.


Но это не остановило Киэрана от следования мистическим правилам, и он забрал свои награды.


В конце концов, для Киэрана Огненные Гончие были таким-же мистическим обществом, как и Общество Мюллера.


В штаб-квартире Общества Мюллера они нашли более интересные материалы, нежели деньги и украшения, найденные у Огненных Гончих.


Киэран взял коробку с драгоценностями, которую едва ли смогли бы поднять два взрослых мужчины, и отнёс её в Пикард. Когда он поставил её в кузов, вся машина затряслась. Шмидт смотрел на него с благоговением.


«Как люди могут быть такими мастерами в накоплении незаконного богатства?»


Шмидт знал, что было в той коробке. Некоторые из украшений в ней стоили больше, чем ему бы удалось заработать за всю свою жизнь.


«Спрос на всё это невероятен!», – ответил Киэран.


Киэран почувствовал уважение к Шмидту. Он видел, что тот не питал к нему зависти или желания преклоняться. Он просто был в восторге.


Миру всегда требовались люди с чистыми помыслами. Такие люди всегда делали этот мир лучше.


Киэран не смог сдержать смех, увидев, как Шмидт проклинает высокопоставленных деятелей, прикрывавших всю эту незаконную деятельность.


«Поехали уже в восстановительный центр за городом! Я уверен, что Симонс уже приготовил обед!»


Киэран завёл Пикард, вздохнув.


«Если ты не возражаешь, тут рядом есть одна забегаловка. В ней неплохие бургеры и картофель фри! Я угощаю!» – сказал Шмидт.


Киэран ответил на его щедрое предложение двумя простыми словами.


«Давай, поехали!»


...


У Киэрана не возникло никаких комментариев по поводу вкуса бургеров и картошки фри. Их названия говорили сами за себя.


Помимо скорости обслуживания и удобства заведения, ничего примечательного он в нём не нашёл. Но в любом случае, он неплохо проводил время.


Он бы смог съесть и камень, если бы его посолили для вкуса. Любая еда, которая попадала к нему в рот, была для него достаточно вкусна.


«Я точно правильно ем?» – Шмидт неосознанно повторил за Киэраном, увидев, как тот за раз откусил половину бургера, вторым укусом доев его.


Это получилось у него не очень, – еда встала у него поперек горла. Он смог прийти в себя только выпив половину стакана своего напитка.


Закончив пить, он уже хотел накричать на Киэрана, но увидев серьезное выражение на его лице, он молча проследил за направлением его взгляда.


Увидев то, куда уставился Киэран, он открыл рот от удивления.


Несколько зданий снаружи были покрыты тонким слоем тумана. Он был похож на тот туман, что бывает ночью на кладбищах.


Это был восстановительный центр.
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Глава 278



Глава 278 – O.D.D.


 «Жди здесь!» – сказал Киэран, когда они увидели восстановительный центр, покрытый тонким туманом.


Мистические Знания позволяли Киэрану понимать суть и причины появления подобного тумана. Когда концентрация негативной энергии достигала определённого уровня, эта энергия начинала принимать форму тумана.


Это была довольно обычная картина для кладбищ или заброшенных горных объектов.


Однако, если это наблюдается тут, на восстановительном центре, это означает одно – все в центре, должно быть, уже мертвы!


Не важно, что убило тех людей в восстановительном центре. Это явно было чем-то опасным.


Киэран снял свой рюкзак и повязал на спину коробку с Надменным Словом. После того, как он достал ещё несколько важных вещей из рюкзака, он вылез из Пикарда.


«Не включай свет. Отгони машину на перекресток, откуда мы приехали и жди, когда я вернусь... Пожалуйста, убедись, что это буду именно я, перед тем как откроешь двери!» – предупредил он Шмидта.


Шмидт посигналил в знак того, что всё понял, затем достал бутылку, наполненную каким-то порошком, и стал рассыпать его по всей машине. Киэран не был этим удивлён.


После того, как он столкнулся со сверхъестественным и это стало частью его жизни, не удивительно что Шмидт смог придумать методы самозащиты.


Киэран увидел, как машина стартовала и направилась к перекрестку в 300 метрах от него, где была расположена табличка «Восстановительный Центр Гордона». Затем, он направился к зданию центра.


Закат уже был в самом разгаре, и солнце вскоре скрылось, уступив место темноте и блестящей в небе луне.


После появления на небе луны, тонкий туман вокруг центра стал выглядеть ещё тоньше. В этот момент вокруг центра воцарилась мертвая тишина. Даже ветер вокруг перестал дуть.


Несмотря на это, туман продолжал двигаться. Он медленно собрался вокруг Киэрана, как будто бы сформировав огромную руку, пытающуюся раздавить Киэрана ударом ладони. Однако, когда он столкнулся с Киэраном, он быстро рассыпался и вернулся к своей первоначальной форме.


[Коррозия Негативной Энергии: У Игрока Тело Зла, низкоуровневая Коррозия Негативной Энергии неэффективна]


«Туман из негативной энергии был первой линией обороны?»


После этой мысли Киэран замедлил свой шаг. Теперь он был очень осторожен.


Не важно, что двигало убийцей, убившим всех в восстановительном центре, но вряд ли тот, кто был на это способен, установил лишь одну линию защиты. Впереди его точно ждало ещё что-то!


Киэран медленно двигался вдоль тени здания, освещенный лунным светом. Он осторожно прошёл через поле с высокой травой и мимо неработающего фонтана, в котором стояла вода. Наконец, он достиг входа в восстановительный центр.


За его короткий путь до него с ним больше ничего не приключилось.


Стеклянная дверь, закрытая и обмотанная колючей проволокой, была на его пути внутрь.


Для Киэрана, однако, это не было проблемой. После быстрого осмотра, он с легкостью открыл дверь Ключом Обманщика. Он толкнул дверь и быстрым движением проскочил в неё. Спрятавшись в тени, Киэран осматривал зал перед собой. В данный момент, перед ним находилась главная стойка регистрации.


Стойка не была широкой, но не была и слишком узкой. За ней вполне комфортно помещались трое людей, и она была разделена на две части. На верхней находилась кнопка электронного звонка и два телефона для связи с внутренней и вешней линией. Очевидно, верхняя часть была для посетителей.


Нижняя часть стойки была достаточно высоко, чтобы человек мог комфортно держать на ней свои руки, сидя в стуле. На ней были регистрационные буклеты, шариковые ручки, булавки и степлер, используемые персоналом восстановительного центра.


Ещё на ней лежала открытая пачка чипсов со вкусом барбекю.


Большая надпись за стойкой гласила «Восстановительный центр Гордона, сделает так, чтобы вы почувствовали себя как дома!» Под ней был большой постер милой улыбающейся медсестры.


В темноте, плакат выглядел очень жутко.


Однако, Киэран, взглянув поверх стойки, не почувствовал ничего такого. То, с чем он столкнулся в своей жизни, сделало его невосприимчивым к таким вещам. Благодаря его высокому навыку Маскировки, он был лишь рад тени. Темнота для него не была причиной бояться. Напротив, она придавала ему спокойствие и чувство безопасности, Киэран это очень хорошо знал.


Его взгляд охватил всё вокруг, пока он осматривал место. В конце концов, он нашёл то, чего искал. В левом конце коридора висел план восстановительного центра. Согласно плану, Восстановительный Центр Гордона состоял из трёх основных частей, которые формировали букву «Н».  В середине находился главный приёмный зал, диспетчерская, и площадь, отведённая для докторов и медсестер.


В здании слева находились палаты пациентов, комната для занятий и медицинская комната. Справа находились столовая, прачечная, и дверь, ведущая на парковку. Кстати говоря, по словам Шмидта, восстановительный центр собирался строить комнату гидротерапии, но из-за недостатка финансирования, там сделали парковку.


«Многого ждать не стоит. Этот восстановительный центр выживал только благодаря пожертвованиям!» – у Киэрана в памяти всплыло самоироничное выражение лица Шмидта, когда он говорил ему эти слова.


Конечно, можно было бы порассуждать над словом «пожертвования», но в любом случае Восстановительный Центр Гордона смог завоевать доверие людей. Таких людей, как Лувер, которые были поражены психическими заболеваниями, обычно направляли туда. Это был лучший выбор.


«Палата Лувера в левом крыле. Комната 202... М?»


Вспоминая описания Шмидта, Киэран направился налево. Хотя, едва он успел сделать пару шагов в том направлении, он вдруг замер. Путь в коридор, ведущий в левое крыло, был отрезан, причем не какой-нибудь стеклянной дверью с колючей проволокой, а двумя обычными железными дверьми.


С того места где Киэран стоял, он видел, что первая дверь была железной решеткой, а вторая была тяжелой металлической дверью, с маленьким окошечком на уровне глаз.


Однако, не закрытые двери были причиной остановки Киэрана. Его глаза уставились на окошечко из толстого стекла, а точнее, на того, кто был за ним.


Киэран пытался подобрать слова, чтобы описать эту маленькую девочку.


Девочка открывала рот, будто бы пытаясь что-то ему сказать, но ни слова не сходило с её языка, стояла мертвая тишина.


Когда девочка заметила, что Киэран её не слышит, она начала выглядеть взволнованной.


Она постоянно оборачивалась, как будто за ней что-то гналось, и смотрела на замок железной двери.


«Хочешь, чтобы я открыл дверь?» – спросил Киэран.


Девочка отчаянно закивала головой и начала в отчаянии оглядываться назад, как будто то, что за ней гналось было уже очень близко.


«Хорошо...» – кивнул Киэран, и вдруг он понял что-то.


В следующий момент, он сильно ударил ногой позади себя, даже не оборачиваясь. Огромный монстр с острыми зубами и кровавой пастью в костюме медсестры появился позади него.


Удар Киэрана попал монстру прямо в живот.


*Бах!*
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Глава 279



Глава 279 – Контракт с Демоном.


 Огромный монстр в форме медсестры с громким звуком отлетел и ударился о стойку регистрации. Деревянная стойка мгновенно разлетелась на куски, полетевшие во все стороны и ударившиеся об плакат на стене, который уже начинал выцветать.


«Это пряталось внутри постера?»


Киэран с удивлением смотрел на монстра.


«Монстр» было подходящее слово для существа, у которого не было глаз, ушей, или носа, только огромный кровавый рот, усыпанный острыми зубами. На месте его пальцев были скальпели, руки и ноги были покрыты мускулами. Эти мускулы шевелились, пока он дышал, как кожа лягушки во время эксперимента. Красные кровавые мускулы подпрыгивали от каждого его импульса.


Его живот тоже очень странно разорвало. Никто бы не подумал связать этого монстра с милой улыбающейся медсестрой на плакате.


И конечно, никто не ожидал, что 5-летняя девочка с ярко голубыми глазами и невинным личиком будет тем, кто этого монстра контролировал.


Если бы Киэран не был уверен, что 5-летка не сможет достать до высокого окошечка двери и у неё не будет времени найти и подставить к двери стул, она бы могла его одурачить.


Девочка пролетела сквозь железные двери и повисла в воздухе над монстром. Её золотые белые волосы стали цвета сушёной соломы, и в её светло-голубых глазах появилась темнота. Даже её нежная кожа стала серого цвета, с оттенком зелёного.


Она превратилась в мстительного демона без намека на невинность.


Маленькая девочка-демон начала шипеть, как змея и дышать, как шакал, уставившись на Киэрана своими чёрными глазами. Из её глаз вылетел бесформенный эффект Страха, но он был бесполезен.


[Страх: У игрока Тело Зла, низкоуровневый Страх неэффективен...]


Это шокировала демона, и он начал чаще дышать и шипеть.


Монстр в форме медсестры быстро вскочил напротив девочки и поднял свои руки, раскрыл свои ладони с пальцами-скальпелями и устремился к Киэрану.


Огромное тело монстра занимало весь коридор, его скальпели проходили через стены, разрезая их, пока он бежал по коридору, оставляя за собой глубокие разрезы.


Чем ближе он подбегал, тем сильнее был слышен режущий звук.


Пыль и куски стены не падали вниз на пол. Вместо этого, всё это взлетало в воздух. Демон, плавая в воздухе, дул на это и формировал мини-циклон из осколков, который окружил монстра, пока тот приближался к Киэрану. Атака монстра и этот мини циклон почти достали Киэрана.


Яркие, конусообразные языки пламени появились в воздухе из темноты. Огненная атака поразила монстра и циклон, не оставив от них и следа.


Благодаря эффекту Серного Яда, атака Пылающей Руки усиливалась и превращалась в могущественное оружие, и это стало фатальным для монстра перед Киэраном.


Честно говоря, если бы Киэран не почувствовал странные вибрации, исходящие от мини-циклона, он не стал бы кастовать Пылающую Руку. Вместо этого он бы разобрался с монстром в рукопашном бою, или с помощью ударов ногами.


Тот удар, запустивший монстра в полёт, дал Киэрану понять возможность этого.


В монстре не было ничего особенного, кроме его способности прятаться внутри плаката.


Всё происходило, как и предполагал Киэран. Монстр, объятый пламенем, издал предсмертный крик и превратился в пепел. Кусочек Осколка Души выпал из него, однако Киэран на него даже не взглянул. Он был настроен разобраться с девочкой-демоном.


Демон пытался уйти сквозь стену, когда появилось пламя, но он недооценил реакцию Киэрана. Склянка Святой Воды VIII полетела в стену, до того, как он успел это сделать. Не имея возможности вернуть себя во времени, демон врезался в стену, по которой стекала Святая Вода VIII. За этим последовал предсмертный крик. Было похоже, как будто демона облили сильной кислотой, и его тело начало дымиться и пузыриться, в то время как он упал на пол.


«Надо убить его, пока он ослаблен!»


У Киэрана был принцип не проявлять милосердия к своим врагам.


Серия ударов ногами окончательно уничтожила демона.


[Святая Вода VIII: Смертельная Атака, Нанесено 400 ед. урона противнику, Цель тяжело ранена...]


[Сотни Яростных Ударов Ногой: Мгновенная Атака, Нанесено 300 ед. урона противнику, Цель умирает...]


Киэран остановился лишь когда журнал битвы оповестил его, что цель мертва.


Как и монстр, демон после смерти превратился в пепел.


Ещё один кусочек Осколка Души выпал из пепла, и выпала фотография. На ней была улыбающаяся маленькая девочка с белыми волосами и голубыми глазами.


«Демон принял форму девочки с фотографии?»


Киэран подобрал и Осколок Души, и фотографию. Когда он был в библиотеке Никорей, там была книга про разнообразных монстров, таких как Демоны. Они не были ни животными, ни людьми, но они могли принимать форму человека, животного, или даже предмета, такого как зеркало или расчёска.


Печально известный Зеркальный Дьявол тоже был одним из демонов.


Их способности тоже бесконечно варьировались. Поговаривали, что никто никогда не сможет записать все возможные способности демона.


Лишь одно было понятно наверняка. Демоны были зло настроены по отношению к людям, потому что родились из наиболее резких, разрушительных эмоций внутри человеческого сердца. Они были похожи на Существо Желания, но не полностью.


Демонов можно было контролировать с помощью контракта.


Судя по тому, как этот демон себя вёл, Киэран был уверен, что его контролировал кто-то ещё. Иначе, низкоуровневый демон не стал бы выкидывать фокусы и пытаться убежать. И несмотря на то, что ему это не удалось, обычно демон настроен, как голодный хищник и пытается без остановки и бегства атаковать свою цель.


«Контроль над демонами? На этот раз они действительно это сделали...» – пробормотал Киэран.


Контролировать демонов, чьи прародители – разрушительные эмоции, очень непросто, даже с помощью контракта. Даже если контролировать низкоуровневого демона, тот, кто это делает, столкнется с серьезными сложностями.


Что же до восстановительного центра...


У Киэрана были плохие предчувствия по этому поводу. С другой стороны, он понимал, почему кто-то выбрал целью именно этот центр.


В подобном восстановительном центре собраны самые само-разрушительные и эмоциональные пациенты со всего мира.


Киэран подобрал Осколок Души, выпавший из монстра, и быстро направился в сторону левого крыла.


Однако, когда он открыл железную дверь, он был полностью ошарашен.


Он без раздумий отступил назад.
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Глава 280



Глава 280 – Проблема.


 Благодаря характерному звуку горящего фитиля и запаху нитрата серы, проникшего через открытую дверь, Киэран мгновенно догадался, что за ней было.


«Взрывчатка!»


У Киэрана не было идей по поводу того, зачем кому-то понадобилось столько много взрывчатки. Всё, что он понимал в тот момент, это то, что, если он не хочет разлететься на куски, ему нужно бежать как можно быстрее.


Киэран выскочил через дверь приёмной и бежал по полю, когда вдруг сзади него...


*БУМ!*


Невероятной мощи взрыв прогремел позади него, сбив его с ног и отправив в полёт, как лист, подбрасываемый сильным потоком ветра.


Из всех окон и дверей вырвались сильные потоки пламени. Все выходы были разрушены взрывом и огнём, а вокруг повсюду разлетелись осколки стекол.


Языки пламени объяли всё и вздымались высоко в ночное небо, производя густые клубы дыма.


Киэран медленно полз по полю, тряся головой.


Он не был ранен, но взрыв оглушил его, в ушах стоял сильнейший гул, было трудно прийти в себя.


Впереди замелькали огни фар. Послышался резкий звук тормозов, из Пикарда выскочил Шмидт.


«Ты в порядке? 2567?» – Шмидт подбежал к Киэрану, волнуясь о его состоянии.


«Всё нормально. Только в ушах немного звенит», – Киэран тряхнул головой и повернулся в сторону восстановительного центра, который был полностью охвачен яростным огнём.


«Что произошло? Что вызвало этот пожар?»


Шмидт тоже смотрел на огонь, на его лице читалось недоумение.


«Я встретил демона. Кто-то намеренно выбрал Восстановительный Центр Гордона для призыва демона. Единственное, что я не понимаю, зачем он установил там столько взрывчатки?»


Киэран обрывисто описал своё столкновение с демоном, после чего озвучил вопрос, пришедший ему в голову.


«Этот ублюдок, действительно, сумасшедший! Как он мог контролировать что-то и заставить самоуничтожиться? И ещё... Что с Лувером?»


Сперва Шмидта переполнило желание правосудия, но потом он вспомнил о Киэране, и оно сменилось беспокойством за друга.


Что касается того, кто вызвал демона, ни Киэран, ни Шмидт не верили, что он погиб при взрыве. Он скорее всего, контролировал всё из-за пределов Центра Гордона. Подозреваемых было очень много.


«Скорее всего, Лувера тоже контролировали! Его сердце было наполнено само-разрушительными эмоциями! На месте того, кто всё это затеял, я бы не упустил такой прекрасный образец. И ещё этот способ, которым он вызвал того демона...» – Киэран затих, но Шмидт уже обо всём догадался.


*Бах!*


Шмидт со злостью ударил по капоту машины и выкрикнул:


«Чёрт!»


И хотя Шмидт не был полностью уверен насчёт способа призыва того демона, исходя из своего прошлого опыта, он понимал, что ситуация очень серьезная.


В конце концов, никто не слышал про демонов, которые не были бы опасны для людей. Вызов демона всегда заканчивался трагедией.


«Я найду и убью этот кусок дерьма!» – яростно произнес Шмидт.


«Нам нужно найти его, и сделать это быстро!» – сказал Киэран, подняв два пальца вверх.


«Сейчас у нас есть две зацепки. Первая, – это тот список, который мы нашли в тайной комнате Проклятого Общества. В нём были две интересные вещи – Тиара Кровавой Королевы и Рукописи Фантоса. Если мы поищем эти имена, может быть мы что-нибудь найдем!»


«Вторая, – была использована взрывчатка. Я не думаю, что кто-то создал её с помощью магии. У него должны были быть секретные каналы, где он её брал! Я думаю, мы сможем что-то узнать об этом!»


Шмидт был прямолинейным и откровенным. Несмотря на свой горячий нрав, он никогда не принимал сторону плохих парней. Киэран понимал, что Шмидт знает способы, как следить за незаконными каналами по продаже оружия.


Взрывчатка тоже входила в этот список.


«Оставь взрывчатку мне!» – Шмидт не заставил ждать с ответом.


«Тогда я посмотрю, куда приведёт меня ниточка с Тиарой Кровавой Королевы и Рукописи Фантоса! Мне интересно, кто решился забрать что-то у Проклятого Общества. Это были мои награды!» – медленно произнёс Киэран холодным тоном.


Киэран был весьма скуп до того, что принадлежало ему и не любил, когда его вещи забирали. Пока они будут под одним небом, – Киэран найдет этого человека во что бы то ни стало.


Поделив задачи, двое дождались прибытия патрульных машин полицейских, после чего вернулись в город.


«Я не хочу вызвать панику! Если знаменитая «Птица Смерти» посетит станцию поздно ночью, все подумают, что Бог Смерти уже стоит на пороге! У нашего директора высокое кровяное давление, понимаешь. Мне не нужно чтобы на его место пришёл очередной идиот, который будет мне тыкать. У меня займет слишком много времени привыкать к новому идиоту! Не волнуйся, я найду тебя завтра! Спокойной ночи и приятных снов!» – сказал Шмидт, помахав Киэрану.


Киэран показал ему средний палец и завёл Пикард. Пока Шмидт стоял и смеялся, машина исчезла в ночи.


«Что за неприятности ты навлекла на меня в этот раз, Рей?»


Киэран лишь встряхнул головой, продолжив вести машину, и выдавил горькую усмешку.


Звонкий смех Шмидта исчез, но это ещё не был конец.


Киэран знал, что у Шмидта не было скрытых намерений. Для них это были всего лишь дружеские шутки. Однако, не каждый бы понял всё как шутку.


Остальные не обращают внимания на процесс, они лишь видят результат.


С тех пор как Киэран сел на поезд и вернулся на Западное Побережье, на 1-ю Блек Стрит, за ним везде следовали плохие предзнаменования, – в Проклятом Обществе, у Огненных Гончих, в Сообществе Мюллера, и эти взрывы в Восстановительном Центре Гордона. Скорее даже, везде за ним следовала смерть.


Если бы не пророчество Никорей, все эти случаи лишь вызвали бы его удивление. Но он не стал бы столько думать обо всём этом.


Но сейчас, эти происшествия лишь подтверждали пророчество сильнейшего шамана Западного Побережья. Это всё в корне меняло.


Когда полицейские встретились с ними на месте происшествия, их лица были переполнены паникой, страхом и презрением. Киэран мог лишь вздохнуть.


Эти офицеры уже видели его несколько раз за тот день. Они прибывали и наводили порядок на месте, каждый раз, когда Киэран заканчивал битву. Они же были и теми, кто боялся Киэрана больше всего и, кто распространял о нём слухи касательно всех злоключений.


Киэран также видел ещё несколько, чей страх превратился в презрение, после нескольких разговоров о нём.


Он пытался им что-то объяснить, но как только он попытался к ним подойти, они убежали от него как от чумы


Киэран тогда мудро предпочел оставить эти попытки.


«Зачем ты делаешь это со мной, Рей?» – бормотал он себе под нос.


Он до сих пор так и не верил в рассказ о пророчестве Никорей.


Если это была шутка – то это было вполне в её духе. Киэран прекрасно знал, что Никорей не особо задумывалась о последствиях своих поступков.


Старуха должна была прекрасно понимать, что случится, если она произнесет подобное пророчество о своём ученике, и сколько этим она ему принесёт проблем.


Ворон, Яростная Птица, Птица Смерти и прочее – это было только пол дела.


Настоящая проблема заключалась во фразе «Править землёй с королевской мощью».


Киэран уже мог представить, с какими ситуациями в будущем ему придётся столкнуться.


В этом не было ничего смешного.


Как доказательство этих слов, проблемы не заставили себя долго ждать.


Движущийся Пикард внезапно вышел из строя, весь свет погас.


Уличные фонари тоже все погасли, исчезло и лунное небо, как будто бы появилось огромное черное облако.


В темноте послышались шаги.


Казалось, что кто-то тащит что-то по земле.
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Глава 281



Глава 281 – Пастухи Мёртвых.


 Тёмная фигура медленно появилась из темноты.


На незнакомце были длинные джинсы, куртка и длинный золотой ирокез. Его волосы были такие длинные, что покрывали бы его плечи, если бы их не держала металлическая повязка.


Его острые карие глаза пристально смотрели на Киэрана, в них читалось любопытство.


«2567? Птица Смерти? Будущий король, который будет править землёй?»


Киэрана очень обеспокоили его вопросы.


Перед тем как он успел что-либо ответить, человек с ирокезом махнул ему рукой.


«Всё нормально, мне не нужно ничего объяснять. Я всего лишь посланник. Первого декабря, Пастухи Смерти будут ждать твоего прибытия!»


Когда он махнул рукой, на переднее лобовое стекло Пикарда упало чёрное пригласительное письмо. Когда оно подлетело к стеклу, оно резко изменило направление и залетело в машину, приземлившись на пассажирское сидение рядом с Киэраном.


Человек с ирокезом ещё раз взмахнул и растворился в темноте.


Пикард снова завёлся, разом включились и фары машины, и уличные фонари. Даже облака, закрывающие луну, рассеялись, пропустив её мистический голубоватый свет.


Киэран прищурился, осматривая окрестности. Уличные фонари в далеке тоже снова начали светить.


Честно говоря, Киэран сразу заметил парня с ирокезом, как он только появился, то, как он сливался с темнотой определённо было магией. Хотя, для Киэрана тут не было ничего нового, ведь он обладал Силой Маскировки, обладающей похожим эффектом.


То, что удивило Киэрана, это способность парня блокировать электричество.


Или он умеет блокировать энергию, которая наполняет технику?


Всё это были лишь догадки.


«Пастухи Смерти? Что это за организация такая?»


Киэран взял в руки чёрное пригласительное письмо и увидел на нём череп, с открытым ртом. В его глазницах горели два голубых духовных огня.


…


Кому: Птице Смерти


Мы ждём вашего прибытия 1.12.999.


С наилучшими пожеланиями,


Пастухи Смерти


4.11. 999, Полночь


 ...


 «Они отправили мне это приглашение сразу, как оно было написано. Но где же адрес... Вот, опять проблемы!»


Киэран ухмыльнулся, читая приглашение.


То, как оно появилось и было доставлено, не предвещало ничего хорошего, но Киэрану всё равно придётся решить эту проблему, теперь это стало его Суб-Миссией.


[Суб-Миссия Разблокирована: Приглашение от Древнего Общества]


[Приглашение от Древнего Общества: Пастухи Смерти послали вам приглашение. Будьте внимательны, вокруг них множество тайн, вам нужно быть с ними осторожнее! Если вы конечно, сможете их найти! Будьте осторожнее, эта Суб-Миссия повлияет на пророчество Никорей о вас и на вашу репутацию в мире этого подземелья!]


[Примечание: Если вы выполните эту Суб-Миссию с Пастухами Смерти с высшим рейтингом, ваш рейтинг подземелья невероятно вырастет.]


«Высшим рейтингом?»


Киэран взглянул на описание и замер на этой фразе.


То, как она звучала, наводило на мысль, что Пастухи Смерти не были типичным врагом, с которыми обычно приходится сталкиваться.


На деле, они были серьезной проблемой, и даже звучали как она.


 ...


 «Что? Пастухи Смерти?»


Киэран уже вернулся на 1-ю Блек Стрит и наслаждался долгожданным обедом – тушеной курицей с рисом.


Немного обжигающий вкус лука и нежного куриного мяса заполнили его рот, он с наслаждением всё это вместе пережевывал. Свежесть и хрустящий вкус лука заполняли пространство между зубов Киэрана, усиливая его аппетит.


Приправа из белого перца ещё сильнее ускорила поедание.


И конечно, Киэран в процессе еды не забыл рассказать Симонсу про все свои происшествия, открыто попросив его о помощи в этом деле.


Оказалось, что Симонс никогда не слышал о Тиаре Кровавой Королевы или Рукописе Фантоса. Он сказал, что ему нужно некоторое время, чтобы найти по ним информацию.


Но когда Киэран упомянул Пастухов Смерти, Симонс в потрясении выронил из рук ложку на стол.


Звук этой ложки громко разнёсся по обеденной комнате, показавшись невероятно громким.


Киэран проглотил очередной кусок курицы и уставился на Симонса, его выражение лица без остановки менялось.


«Они сильны?» – спросил он его.


«Вот именно, очень сильны! В прошлом, Пастухи Смерти имели ту же известность и ранг, что и сообщества Тёмная Звезда, Ночной Демон, Единорог, Белый Олень и Поларис. Тебе не приходило в голову, что, если они так популярны и могучи, почему ты никогда о них не слышал?» – спросил Симонс Киэрана, тот кивнул.


«Всё потому, что 30 лет назад Рей уничтожила это сообщество! Кто бы мог подумать, что они вернутся, восстав из пепла...» – медленно произнес Симонес.


Киэран потирал свой раздувшийся от еды живот, издавая довольные звуки, похожие больше по звучанию на стон больного.


«Пастухи Смерти имели ту же известность и ранг, что и пятёрка самых известных сообществ?»


«Да».


«И 30 лет назад Рей уничтожила это так называемое сообщество?»


«Да».


«И теперь они вернулись, чтобы отомстить?»


«Да».


Киэран получил утвердительные ответы на все свои вопросы.


«Пастухи были очень грозными, они были мастерами общения с мертвыми и использовали силы мёртвых в своих собственных целях. Некоторые люди даже слышали о том, что они владели секретной техникой, позволяющих им возвращать к жизни мёртвых! Члены этого сообщества были как призраки, постоянно делали всё в экстремальных условиях. У них не было обычных мест сбора!  Все, кто знал Пастухов в магическом мире, испытывали к ним почтение!»


Симонс глубоко вздохнул, вспоминая, какими страшными Пастухи были в то время.


«Так, и почему же Рей их уничтожила?», – с любопытством спросил Киэран – «Она не была сторонницей насилия».


«Из-за их интереса к Фераду. Они думали, что Ферад будет отличным материалом для исследований...» – развёл руками Симонс.


Киэран продолжал молча есть свой обед.


Пастухи хотели заполучить духа дворецкого. Тогда всё понятно.


Никорей никогда не была фанатом насилия, но она и не была тем, кто спокойно будет терпеть поползновения в свою сторону.


Тем более, когда в это были втянуты её близкие люди. Киэран мог только догадываться, какой яростной она могла быть в её лучшие годы. Он внезапно почувствовал сочувствие к Пастухам. Несмотря на их навыки работать в трудных условиях, перемещаться как призраки, и их неимение мест встречи, они не были серьёзными противниками для Никорей.


Весь мир подземелья был перед взором Никорей.


Исходя из всего этого, Киэран теперь мог представить, как это сообщество, делившее лидерство и известность с пятёркой крупнейших, было уничтожено.


В то же время, его мнение о Никорей снова улучшилось.


«Она в одиночку разобралась с сообществом, по силе сравнимым с пятёркой сильнейших. Не удивительно, что Морандек и Серденко так боятся Рей. У этого всего, оказывается, есть причины! Что же мне теперь делать с Пастухами?»


Киэран в молчании размышлял, закончив свой обед.


Внезапно, яркая вспышка мелькнула у него в голове, он понял всё, что хотел.


В тот же момент, его рот расплылся в довольной улыбке.
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Глава 282



Глава 282 – Пьер.


 Серьезное выражение лица Киэрана сменила довольная улыбка.


Это внезапное изменение шокировало Симонса.


«2567? С тобой всё хорошо?» – спросил он с беспокойством, протянув Успокаивающий Бальзам, который всегда носил при себе.


«Всё хорошо. Просто мне показался забавным тот факт, что я испугался Пастухов».


Киэран с улыбкой отмахнулся от бальзама.


«Пастухи Смерти, может, и делили славу и ранг с пятью крупнейшими сообществами, но это было в прошлом, когда они были сильны! Прошло уже почти 30 лет, с тех пор как их уничтожила Рей. Даже если они восстали из пепла и собрались с силами, это всё равно не вернёт им былую силу и славу. Иначе, они бы не ждали до появления момента, когда Рей будет отсутствовать!»


«Рей и пятёрка сильнейших сообществ пропали в одно время. Для них это отличная возможность чтобы восстать, поглотить мелкие фракции и восстановить их силу. Хотя почему-то они послали приглашение лишь мне. Что бы это значило?» – Киэран уставился на Симонса.


«Может они боятся, что их обнаружат?» – предположил Симонс.


«Вот именно, они боятся! Пастухи не обладают сейчас уверенностью и способностями, даже, чтобы сражаться с другими фракциями, не говоря уже о Рей и остальных крупнейших сообществах, поэтому им нужно распространять своё имя, чтобы показать свою силу! Я тот несчастливый парень, про которого Рей сделала пророчество, поэтому я лучшая цель для них!» – Кивнул Киэран.


«Тощий верблюд всё равно больше лошади, 2567! Тебе нужно быть очень осторожным, когда ты столкнешься с Пастухами! Особенно учитывая их способности контролировать мёртвых!» – Напомнил Симонс Киэрану.


«Не волнуйся, мне дорога моя жизнь! Кстати говоря, как пропала Рей? Что на самом деле произошло?» – спросил Киэран, улыбка на его лице снова сменилась серьезным выражением.


Этот вопрос он хотел задать с тех пор, как увидел описание Партнёра Шамана II.


«Это было «происшествие»!» Не спрашивай меня про детали, я ничего не знаю! Рей никогда мне много не говорила о своих делах. Она знала, что не стоит много говорить такому пройдохе как я. Кроме того, что Рей и пять крупнейших сообществ пропали из-за «происшествия», я не знаю ничего, я знаю столько же сколько ты и Элли! Если бы я только мог...»


Не закончив свои слова, Симонес вздохнул и горько улыбнулся Киэрану.


Он выглядел как никогда беспомощным.


Симонес считал, что не мог ничем помочь. И сейчас эта беспомощность усилилась, он выглядел раскаянным.


Казалось, что он знает больше, чем говорит, но не хочет больше ничего раскрывать.


Киэран не стал бы недооценивать никого из круга Никорей, и не ставил бы заставлять кого-то говорить на неприятные им темы.


Он быстро сменил тему.


«Так ты сможешь мне помочь с Тиарой Кровавой Королевы и Рукописью Фантоса?


Киэран решил снова вернуться к списку, который он нашёл в секретной комнате Проклятого Сообщества.


«Без проблем! Предоставь это мне!» – пообещал Киэран, принимая задание.


Двое продолжили свою беседу. Большую часть времени, Киэран слушал, а Симонс говорил.


Они закончили разговор примерно в час ночи. Киэран пожелал Симонсу доброй ночи и вернулся в свою комнату.


Все награды, полученные им у всех сообществ, находились в его комнате. Он включил настольную лампу и приготовился пройтись по книгам по Мистическом Знаниям, найденным им.


Киэран ещё планировал отдохнуть часок-другой, так как ему нужно было утром заняться расследованием Солнечной Мэри. В ином случае, он бы с удовольствием читал бы всю ночь.


Сперва он взглянул на книги, найденные в убежище Огненных Гончих. Он с разочарованием покачал головой, – все эти книги он уже читал.


Он также уже читал половину книг, найденных у Проклятого Общества.


Но к счастью, оставалась ещё вторая половина. Этого было достаточно на какое-то время.


Киэран взял книгу под названием «Звёзды и Судьба», но открыв её, сразу-же закрыл и поставил назад.


Он услышал шаги у двери.


Это была Элли. Поставив книгу, Киэран встал и, подойдя к двери, открыл её.


«Ты... Ты не спишь?... Э-э-э... Я ложусь спать!»


Напуганная Элли стояла снаружи. Она пошатывалась, выглядела неловко и была в панике. Она начала заикаться, но прежде чем Киэран успел что-то сказать, она умчалась в свою комнату, громко хлопнув дверью.


*Бах!*


Громкий хлопок привёл Киэрана в замешательство.


Он взглянул на её дверь, было слышно, как она кричит. Из-за подавленного звука, Киэран мог быть уверен, что она кричит в подушку от смущения.


Он понятия не имел, почему Элли себя так вела.


«Что произошло?»


Киэран вернулся в комнату и закрыл дверь, на его лице было непонимание.


Вскоре, он полностью погрузился в «Звёзды и Судьба». Это была та книга, которая была ему нужна. Если быть точным, она содержала базовые знания по Астрологии.


Это была одна из тех книг, которых не хватало коллекции Рей.


Это вовсе не означало, что коллекция Рей была хуже коллекции Проклятого Общества.


Просто книги Рей были иногда слишком сложными и затрагивали очень продвинутые знания. Киэрану не хватало базовых представлений о некоторых жанрах, и он не мог понять те книги, даже если они были самыми уникальными в мире. Даже когда он мог разобрать какие-то буквы или отдельные слова, понимание всего в целом вызывало у него затруднения. Книги Проклятого Общества помогли заполнить эти пробелы в знаниях для Киэрана. Для него это был неожиданный сюрприз. Киэран был полностью погружён в книгу, не заботясь о странном поведении Элли за дверью.


«Какая энергичная девчушка!»


Симонс, который был на первом этаже, погружен в изучение материалов касательно Тиары Кровавой Королевы и Рукописи Фантоса, услышав наверху волнение, весь переполошился.


…


Утром, когда Киэран завтракал, как и было ему обещано, прибыл Шмидт и принёс с собой газету.


«Симонс, сделай мне сэндвич с жареным яйцом и будь добр ещё стакан молока!» – без всяких любезностей попросил Шмидт.


«Очень хорошо!» – ответил Симонс со счастливой улыбкой на лице.


«Спасибо Боллеру, теперь я часто прихожу сюда поесть! Надеюсь, этот парень в порядке...» – сказал Шмидт, когда увидел непонимающий взгляд Киэрана. Всякий раз, когда он говорил о своих партнерах, он выглядел обеспокоенным.


Вскоре, он спрятал свои эмоции.


«Посмотри, какие сегодня заголовки! Как и ожидалось! 'Смерть следует за Вороном!', 'Атака Птицы Смерти', 'Яростная Птица захватывает Западное Побережье'… Какие подходящие для тебя описания!»


Шмидт говорил громким голосом, вращая газетой над головой, как парень, продающий на улице газеты, пока он громко зачитывал Киэрану заголовки.


Киэран молча накладывал сметану, перец и кучу соли на сэндвич Шмидта.


«Пожалуйста, не разбрасывайся едой!»


Киэран уничтожил свой сэндвич с жареным яйцом за два укуса и одним глотком опустошил свой стакан с молоком. Затем он поторопил Шмидта съесть быстрее свой «особый» сэндвич и потащил того за собой, не дав ему прикоснуться к стакану с молоком.


«Я не вернусь днём. Просто приготовь мне обед!»


Оставив Симонсу инструкции, Киэран вышел через ворота, которые в этот момент ремонтировали рабочие. Он затащил Шмидта на пассажирское сиденье Пикарда и завёл машину.


«Ты сделал это специально, так?» – злился Шмидт, сидя в машине.


«Я полагаю, ты тоже?» – парировал Киэран его вопрос.


«Ладно, ладно! Я признаю! Я просто хотел взглянуть на то, как знаменитая Птица Смерти смутится, увидев своё имя в газетах!» –  наконец, сдался Шмидт.


«Если бы ты оставил последнюю часть при себе, ты бы звучал более убедительно!» – Киэран холодно посмеивался.


«Я просто говорил факты! Останови машину, мне нужно купить воды!» – сказал Шмидт Киэрану.


«Нет, ты должен искупить свои грехи, пожертвовав напитками!»


Киэран ускорился ещё сильнее, чтобы не дать Шмидту выскочить из машины.


Машина продолжала свой путь к Золотому Пляжу, не сбавляя скорости.


Золотой Пляж был популярным местом для туристов Западного Побережья. Летом, туда съезжались уймы туристов со всего мира.


Учитывая огромное количество солнца, море и бесчисленное число девушек в бикини, это место могло сойти за рай.


К сожалению, сейчас была зима.


С севера дул пронизывающий ветер. Вместе с повышенной влажностью морского воздуха, он мог продувать до костей.


Дюжина полицейских в униформе придали месту ещё более ужасный вид.


Шмидт, выходя из машины, поднял воротник и затянул пальто.


Киэран, напротив, игнорировал пронизывающий ветер и смотрел на Солнечную Мэрри в дальнем конце пляжа.


20-метровый паром выглядел очень внушительно.


Чуть облупившаяся краска и ржавчина на корпусе не портили её прежний роскошный вид. Напротив, это придавало изюминку, делая его похожим на благородный крейсерский паром, который проплыл через море времени.


Когда он поднялся с глубин моря, он выглядел как железная крепость.


Однако...


На пляже рядом с паромом стоял человек в формальном костюме и кожаных ботинках с легкомысленным видом, это разрушало великолепие картины.


Человеку на вид было около тридцати лет. Его волосы были зачесаны и уложены гелем назад, и когда на него светило солнце, от них ярко отражался свет.


На его лице было множество шрамов, угрей, и опухлостей.


Его голос был громким, как крик петуха, и звучало это ужасно.


«Я говорю вам, взорвите это место! Используйте больше взрывчатки», – кричал он на полицейского офицера на службе, когда заметил приближение Киэрана и Шмидта.


Взглянув на Киэрана, он закричал Шмидту:


«Ей, любитель! Скажи своим людям установить тут взрывчатку, сейчас же! Я мистический консультант, нанятый директором! Если бы не ваша черепашья скорость, я бы уже давно выполнил задание!»


Ужасный голос мужчины и слова, которые он произнес, заставили Киэрана нахмуриться.


«Мистический консультант?»


Если Киэран не ошибался, это звание принадлежало Никорей!


Киэран в замешательстве посмотрел на Шмидта.


«Да...»


«Ты Ворон, Птица Смерти, Яростная Птица, печально известный 2567? Не слишком ли ты выглядишь нормальным? Чтож, я в любом случае искал себе помощника...» – Мужчина прервал Шмидта, эгоистично тараторя.


Выражение лица Киэрана стало серьезным.
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Глава 283



Глава 283 – Ловушка.


 Лицо Киэрана стало серьезным не из-за провокационных слов мужчины, а из-за десятков злобных взглядов вокруг него.


Их убийственный умысел был еще острее и пронзительнее, чем зимний морской бриз.


«Это была ловушка?»


При размышлении Киэран взглянул на человека, который вел себя как пират.


Следующие слова, прозвучавшие из уст мужчины, звучали еще более провокационно, подтверждая подозрения Киэрана.


«До исчезновения Никореи он считался самым сильным шаманом на Западном Побережье! Теперь я, великий Трискар, ставший сильнейшим шаманом на Западном Побережье! Вполне естественно, что ты станешь моим помощником!» – неустанно говорил человек по имени Трискар. Казалось, он хотел спровоцировать любого, кто слушал его.


Киэран выглядел так, будто смотрел на Трискара, но на самом деле он смотрел на полицейских позади него, которых ругал этот человек.


Именно оттуда исходил злой взгляд.


«Являются ли они мистиками?»


Когда Киэран заметил оружие, спрятанное под их мундирами, он понял.


Хотя он не был уверен, осмелятся ли они устроить ему засаду на открытом воздухе, он знал, что пришло время заткнуть этого парня.


Это не было похоже на Киэрана, чтобы слушать комментарии в тишине.


Кроме того, если бы их враги послали этого глупого парня, чтобы причинить им неприятности, они бы сдались не просто так.


*Бам!*


Киэранбез колебаний нанес удар этому человеку.


Удар, содержащий полную силу Киэрана, приземлился на грудь парня.


Сначала его ужасное лицо было ошеломлено, но потом его выражение превратилось в крайний восторг. Этот восторг длился не менее секунды. Когда сапоги Киэрана приземлились ему на грудь, его восторг сменился ужасом.


*Треск! Треск!*


Сначала треснул барьер силового поля, а затем последовал непрерывный треск его костей. Это звучало так, словно щебетал Бог Смерти. Трискар не понимал, пока он не умер, как его барьер силового поля, который мог даже заблокировать пули, был так легко раздавлен случайным ударом Киэрана.


Как местному жителю, Трискар никогда не поймет грозную силу Уровня Трансцендентности [рукопашный бой, бой ногами].


Эффект Трансцендентности [Удары ногами] предоставил ногами Киэрану временно дополнительный бонус на Силу и Ловкость + 4, при нанесении ударов.


B- сила Киэрана и C+ ловкость были в одно мгновение увеличены до A и A- соответственно.


Такая Сила и Ловкость превосходили обычные способности нормального существа.


Кроме того, варианты Трансцендентности также предоставили ему атаку +1.


Даже мощный барьер силового поля не мог выдержать такого удара, не говоря уже о среднем барьере.


*Бам!*


Тело Трискара было отправлено в полет, сильно разбившись рядом с Солнечной Мэри.


Слой барьера силового поля помешал его телу врезаться прямо в корпус парома, но это не остановило Трискара от смерти. Вместо этого он ускорил его ужасную смерть.


Защитный барьер силового поля был не просто прочным. Он также имел силу отскакивать тело назад. Когда тело Трискара уже ударилось о барьер силового поля, отталкивающая сила вытолкнула его тело с большей силой, чем была сила удара.


Благодаря двум дополнительным силам давления, его умирающее тело, которое уже пострадало от переломов костей и раздавленных органов, было полностью раздавлено.


Он был похож на бобы, налитые в каменную дробилку. Когда дробилка с четки треском все перемешала, бобы стали как пюре.


Кровь лилась, как дождь, вместе с кусочками плоти.


Другие мистики, укрывавшие злые намерения, были ошеломлены тем, что они видели. Они никогда бы не подумали, что все пойдет не так.


Трискар был выбран, чтобы спровоцировать Киэрана, потому что он был мистическим советником, и его магические предметы могли выдержать пулю.


Трискар полагался на его элементы, чтобы продвигать свою магическую карьеру на Западном Побережье. Кто бы мог подумать, что Киэран убьет его одним ударом, и в процессе все его тело будет уничтожено.


Мгновенно, каждый другой мистический человек почувствовал озноб, спускающийся по их спинам. Некоторые из них сожалели, что присутствовали там. Они поверили этому ублюдку на слово и объявились, но теперь было слишком поздно.


Киэран уже бросился к ним с [Надменным словом].


Темно-красный большой меч, разрывая воздух, направлялся прямо на них, так как Киэран умело владел им.


Первые три мистика, которые были ближе всего к Киэрану, были разрезаны пополам от талии вверх, за ними следовали те, кто стоял за ними.


Киэран не собирался никого жалеть или давать им хотя бы секунду, чтобы вздохнуть.


Враги всегда были лучше мертвыми, особенно враги из мистического мира.


Малейшая оплошность позволила бы им контратаковать неизвестным методом.


Поэтому Киэран решил удивить их односторонней резней.


Примерно через 20 секунд весь Золотой Пляж был окрашен в красный цвет.


Тела мистиков, которые были замаскированы под полицейских, были разбросаны по всему пляжу, над ними сияло зеленое свечение.


Шмидт расширил глаза от удивительной сцены. В конце концов, он не был идиотом.


Когда Трискар спровоцировал Киэрана, он почувствовал, что что-то не так.


Когда Киэран напал на полицейских в форме, он понял, что они не его подчиненные.


Это была ловушка! Ловушка, созданная специально для Киэрана.


Шмидт хотел инстинктивно пойти вперед, но как только он поднял ногу, его остановил Киэран.


«СТОЙ! Отойди от пляжа!» – крикнул он на Шмидта.


Киэран быстро взглянул на пляж. Люди, которых он убил, не были вдохновителями атаки. Накануне, после инцидента, если бы у них не было достаточной уверенности, они бы не посмели бы напасть на него.


Сила, которую они проявили, не оправдывает такой уверенности, поэтому должен быть кто-то, кто дал им уверенность в нападении.


«Кто этот человек?»


Когда Киэран подумал об этом, его выражение стало еще более бдительным. Он держал [Надменное слово] горизонтально, сохраняя бдительную позицию.


 Шмидт быстро отступил, его доверие к Киэрану заставило его без сомнения слушать его слова, хотя у него были сомнения в сердце.


Как показала реальность, доверие является важным элементом их отношений.


*БУМ! БУМ! БУМ!*


Как только Шмидт покинул пляж, черные щупальца шириной с бочку с водой и длиной в десятки метров один за другим хлынули из песка.


Холодный зимний ветер стал еще холоднее, когда появились черные щупальца.


Начиналось распространение негативного энергетического тумана, охватывающего весь пляж.


Среди размытого тумана, высоко в воздухе танцевали девять больших толстых щупалец, возбуждая туман вокруг них.


Казалось, что морское чудовище вот-вот выйдет из моря.


Вопреки ожиданиям, однако, появилось несколько человеческих фигур, одно за другим.


Когда Киэран ясно увидел их лица, он был шокирован.


Шмидт, сбежавший с пляжа, закричал в шоке, когда увидел лицо одной из фигур.


«ЛУВЕР!»
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Глава 284



Глава 284 – Шестигранный лабиринт.


 Это был не просто Лувер. Другие пациенты и штат Центра Восстановления Гордона также появились в своих докторских халатах, форме медсестры и в одежде пациентов.


Выяснилось, что все люди в восстановительном центре использовали сосуды для воскрешения демонов.


Они были разделены на девять групп с разными номерами.


Все они собрались вокруг своих щупалец. Кровавые, веноподобные трубы тыкали в их тела, но высасывание неизвестного вещества не прекращалось.


Черные щупальца становились все сильнее и мощнее. Они даже становились еще длиннее. Люди, в которых всасывали трубки, не имели собственного сознания. Они были как зомби, сложенные вместе.


Единственная разница заключалась в том, что Лувер был привязан к одной черной щупальце. Остальные щупальца были привязаны к 7-12 людям.


«Это потому, что он одаренный?» – Пробормотал Киэран.


Самое большое различие между Лувером и другими заключалась в том, что у Лувера был дар заклинателя.


То, что касается Киэрана, это всего лишь его присутствие.


Появился человек, воспитывающий демонов в Центре Восстановления Гордона.


Он был также нацелен на Солнечную Мэри!


Взрывчатые вещества, которые он установил в реабилитационном центре, должны были разрушить защиту Солнечной Мэри!


Однако, когда появился Киэран, их план был испорчен. Вот почему этот человек связался с другими мистическими людьми с плохими намерениями. Те, кого Киэран только что уничтожил ...


«Стоп, я был неправ! Если бы они хотели убить меня, они бы не сидели и не смотрели, как я убиваю всех! Несмотря на то, что эти жлобы были не сильны, они все равно могли остановить меня. Вместо этого они позволили умереть вот так…»


Механизмы в голове Киэрана вращались также быстро, как молния. Когда его взгляд приземлился к Солнечной Мэри, он неудержимо дрожал. Он придумал теорию, которая объяснила бы его ситуацию.


«Солнечная Мэри! Они пришли на паром! Даже без взрывчатки у них была другая альтернатива!»


Что касается того, какую альтернативу они решили использовать, если бы Киэран догадался, это были бы тела!


На Золотом Пляже были разбросаны трупы, которых раньше там не было.


Как только Киэран подумал об этом, кровь и кусочки плоти взлетели вверх и полетели к Солнечной Мэри. Киэран инстинктивно хотел остановить их, но девять щупалец, которые выглядели как когти морского монстра, взорвались, что противоречило его теории.


*БУМ!*


Когда щупальца взорвались, от них не было ни крови, ни сока.


Они были разорваны на куски и линии черного вещества, как понятливая тень, когда они распространились по всему пляжу.


Тень охватила весь пляж, внутри которого находился Киэран.


«2567!» – Шмидт, который был вдали от пляжа, кричал на Киэрана, вытаскивая пистолет.


*Бам! Бам! Бам!*


Он неоднократно стрелял, но, когда пули попали в черную клетку, они исчезли, как глиняное животное, погружающееся в море.


Шмидт разбросал тюбик специального порошка по черной клетке. Этот специальный порошок был очень полезен против духоподобных существ и даже мог нанести им смертельный урон. На этот раз это было бесполезно.


Это имело лишь небольшой эффект. Действие Шмидта вызвало реакцию. Тень превратилась в черный рот и поглотила его целиком.


….


Тьма окутала Киэрана.


Он чувствовал, что тонет в зыбучих песках. Было трудно передвигаться. Рука с [Надменным Словом] чувствовала, что она владеет небольшой горой. Он едва мог её сдвинуть.


Чувство на ногах Киэрана уверяло его, что он все еще на пляже, но изменения в его окружении были…


«Это демоны?» – догадался Киэран.


Он погрузил [Надменное Слово] в песок перед собой, одна рука сжала рукоять, а другая потянулась к колбе со [Святой Водой VIII].


Слабое сияние [Святой Воды VIII] заставило его ярко светить в темноте.


Хотя тонущее ощущение исчезло, темнота нет.


Она все еще была, когда Киэран размазывал [Святую Воду VIII] по [Надменному Слову].


Процесс размазывания не был приятным. Несмотря на то, что Киэран старался изо всех сил не прикасаться к жидкости непосредственно кожей, несмотря на его рубашку на нем, он все равно чувствовал ожог от [Святой Воды VIII].


[Тело Зла] Предоставил Киэрану много преимуществ, но это также усилило его слабости.


Киэран больше не мог касаться на напрямую [Святой Воды VIII].


[Благословленные Пули] были лучше. Если бы в него не стреляли, простое прикосновение пули сделало бы его неудобно, но это не повредило бы его.


«Не демон? Что же это такое?» – нахмурился Киэран.


Черные щупальца поразили его, как демона. В конце концов, они разделяли одну и ту же негативную энергию, и хаотичное чувство. Но сцена перед Киэраном доказала его неправоту.


Хотя вокруг него была отрицательная энергия, тьма не возникла из самой отрицательной энергии. В противном случае [Святая Вода VIII] была бы эффективнее


Возможно…


«Я нахожусь в неправильном месте?» – Киэран быстро двинулся вперед, когда подумал об этом.


[Надменное Слово] в сочетании со [Святой Водой VIII] сделало Киэрана   похожим на то, что он держал гигантский факел, пока он бродил во тьме.


После прогулки в течение 20 секунд, согласно памяти Киэрана, он должен был быть уже далеко от пляжа. Песок под его ногами сказал ему, что он все еще в нем.


Темнота вокруг него с каждой секундой становилась все плотнее.


«Разве это иллюзия?» – Киэран проверил свой боевой журнал, но ничего не вышло.


«Никаких повреждений, никаких уведомлений?»


Киэран не первый раз сталкивался с такой ситуацией в системе, поэтому он не паниковал. Он знал, что паника не принесет ему пользы в этой ситуации. Сохранять спокойствие было единственным выходом из этой ситуации.


Киэран быстро сделал пометку ногой и двинулся дальше. На этот раз он не ожидал. Вместо этого он уставился на ноги.


Через три секунды он остановился. Он видел ту же самую метку, которую он только что сделал.


«Это может быть сенсорная путаница? Темнота затуманивает мое зрение, мешая мне обнаружить какие-либо видимые следы. Думаю, что я двигаюсь прямо, но на самом деле я двигаюсь по кругу...»


Киэран беспомощно сделал глубокий вдох, убедившись, что это тот знак, который он только что сделал.


Он знал, что происходит. Он был в лабиринте!


Киэран прочитал книгу под названием «Шестигранный лабиринт» в библиотеке Никорей, в которой точно описана ситуация вокруг него.


Книга была похожа на книгу о мистике, но она просто описывала какое-то интересное явление и фактически попала в категорию книг, которые Киэран смог понять.


Он прочитал всю книгу из-за любопытства, поэтому он знал, что ему нужно сделать, чтобы покинуть этот лабиринт.
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Глава 285



Глава 285 – Логово.


 Он должен был высоко прыгнуть.


Или даже взлететь, если это возможно!


Без какого-либо ориентира на земле инстинкт мог обмануться, когда этот ориентир был в лабиринте миазм. Однако, изменение высоты могло заставить этот ориентир появиться вновь.


Это было истинным лицом лабиринта миазм! Это бы стало одним из его лучших ориентиров для того, чтобы выбраться оттуда.


Конечно, в книге «Ведьмин Лабиринт» было заявлено как предотвратить подобный побег и заключить человека внутри навсегда.


К счастью, несмотря на то, что тьма вокруг Киэрана приняла аналогичные меры предосторожности, они не были закончены.


Его высота была далеко за пределами любого смертного, но это было всего лишь парой пустяков для Киэрана.


Киэран привел в порядок свое тело и прыгнул так высоко как мог.


Тьма вокруг него немедленно рассеялась, когда он прыгнул выше лабиринта.


...


«Черт побери!»


Шмидт быстро перезарядил своё оружие. Это была последняя обойма, которую он взял с собой.


Если бы он знал, что наткнется на подобного монстра, он бы вместо этого притащил огнемет.


Неосознанно, Шмидт думал о большом рюкзаке Киэрана и различном оружии внутри него.


Он даже раздумывал, а не должен ли он был принести рюкзак подобный рюкзаку Киэрана, но это был вопрос на другой день. Если он не решит нынешнюю проблему, у него не выйдет прожить другой день.


*Бах!*


Дуло ярко вспыхнуло и вокруг Шмидта запахло порохом.


Паук размером с кулак был разорван на куски, но ещё больше пауков появилось из-под палубы.


Когда острые лапы пауков сталкивались с деревянной палубой, раздавался концентрированный, пробирающий до мурашек звук.


Черный паук на палубе таращился на Шмидта всеми своими глазами.


Его глаза излучали слабое зеленое свечение, от которого лоб Шмидта покрылся потом.


Шмидт больше не стрелял. Он знал, что ещё больше выстрелов только лишь продлит его борьбу против гигантских пауков.


«Каюта! Я должен добраться до каюты, чтобы выбраться отсюда живым!»


Спокойствие, пришедшее после многих лет работы Шефом Полиции, позволяло Шмидту сделать правильный вывод в отчаянный момент.


Он вытащил горшок похожий на чайник из чистого серебра размером с ладонь и вылил немного жидкости.


Когда гигантские пауки приблизились к нему, он поджог жидкость.


Огонь немедленно поднялся до уровня человеческого роста.


Марширующие пауки немедленно остановились перед огнем. Несмотря на то, что они прошли через какую-то мутацию, их инстинкты всё ещё были при них.


На самом деле, они были даже сильнее. Их голод и стремление охотиться, сделали их агрессивнее нормальных насекомых, но и страх огня был больше.


Шмидт создал для себя возможность выжить. Он быстро отступил в каюту и поискал лестницы.


Он знал, что несмотря на то, что огонь был свирепый, он бы не задержал пауков надолго.


«Это второй этаж Солнечной Мэри. Здесь есть бассейн, танцевальный зал и большой ресторан… Нет, нет, нет, это место слишком открытое! У меня не будет возможности запереть пауков таким образом! Мне нужно найти крепкое и узкое место…»


В данных обстоятельствах варианты Шмидта были ограничены и одним из самых надежных был…


«Каюта капитана! Каюта капитана на третьем этаже!»


Шмидт побежал в её направлении так быстро как мог.


Огонь за ним тускнел с каждой секундой.


Когда огонь превратился в искру и в конце концов погас, сотни гигантских пауков хлынули внутрь.


...


«Итак это и есть Солнечная Мэри?»


Стоя на палубе, Киэран осматривал паром.


Тьма рассеялась, когда он высоко прыгнул, но сильная, жестокая сила притяжения притащила его вниз прежде чем он среагировал и приземлила его на палубу Солнечной Мэри.


Силовой барьер, который не давал людям приблизиться неожиданно исчез.


«Это должен быть первый этаж палубы. На Солнечной Мэри есть три этажа. Каюты пассажиров на первом, а ресторан с танцевальным залом на втором. Там много места. Раз у меня нет тонн рабочей силы, невозможно представить, что я тщательно обыщу такую область за такое малое время. Я могу изучить только некоторые локации, которые выберу, и буду искать с определенной целью».


Киэран вспомнил описание парома Шмидтом, пока сканировал область вокруг него.


После сопоставления всех своих вариантов, он быстро пришел к решению о направлении. Он пойдет в каюту капитана!


Каюта капитана была самым важным местом на корабле.


Не только потому, что капитан был самым главным на корабле, но и потому, что крейсерский журнал и все важные вещи будут также храниться в его каюте.


Если секреты Солнечной Мэри и были где-то спрятаны, то это будет там!


Киэрану нужен был хороший рейтинг для Суб-Миссии [Призрачный Паром], так что капитанская каюта была его первым выбором.


Он немедленно выдвинулся, но он не использовал лестницы, чтобы достигнуть палубы выше. Он выбрал более прямолинейный путь.


Он отошел на пару шагов, побежал и прыгнул навстречу второй палубе.


Пока он ещё был в воздухе сила прыжка стала падать. Он размахнулся [Ключом Обманщика] и использовал похожий на волосы предмет для того, чтобы зацепиться за поручни на второй палубе.


Перед тем как упасть, он сильно подтянулся рукой и затащил своё тело наверх на палубу.


«Ха?»


Когда Киэран достиг верхней палубы он остолбенел.


Его нос уловил зловоние гнилой плоти. Когда его глаза проследовали за запахом к его источнику, он увидел кусочки от… Это был паук?


Киэран не был уверен на что именно он смотрит. Этот паук был больше обычного паука. На самом деле он был больше, чем все виды о которых знал Киэран.


Он был уверен, что таких видов не было найдено в процессе [Изучения Мистических Существ].


Его острые лапы и зловонные соки доказывали это.


Ноги насекомых были такими же острыми как лезвия, а их соки – ядовиты.


Яд не только вызывал онемение его добычи, но и имел небольшую летальную дозу.


[Зельеварение] и Мастер Ядов из [Медицины и Медицинских Знаний] подтверждали его теорию.


«Так это стало логовом пауков?»


Киэран бегло осмотрел восемь мертвых пауков.


Когда его [Отслеживание] было активировано, он увидел следы, оставленные группой пауков. Также здесь были обгоревшее место и набор других следов. Простого взгляда было достаточно, чтобы понять, что здесь были сотни пауков.


Отметка от пули и следы привели Киэрана к предположению, что Шмидт был также на борту Солнечной Мэри.


«Этот парень!» – покачал головой Киэран со вздохом.


Несмотря на то, что он так и не мог понять, как Шмидт попал на борт, он мог угадать почему он это сделал. Он хотел его спасти.


Учитывая характер Шмидта, для него сделать что-то подобное было в порядке вещей.


«Так хлопотно!» – пробормотал себе под нос Киэран.


Тогда он изменил свой план и последовал за следами в каюты.


Если Шмидт пошел сюда за ним, Киэран не мог оставить его в беде.


Однако, когда он быстро приблизился к каюте, слабый голос вдруг донесся из неё.


«2… 2567! Помоги!»


Шмидт выползал из каюты, его тело было покрыто кровью.
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Глава 286



Глава 286 – Третья Палуба.


 Тело Шмидта было укрыто следами от укусов разной ширины и глубины.


Самый большой, размером с костяшку, был на животе, и обнажал отбитые внутренности. А самая маленькая рана была размером с монету, из которой хлестала свежая кровь.


Когда Шмидт увидел приближающегося Киэрана, на его лице появилась слабая улыбка. Он выглядел будто пострадавший в катастрофе. Однако уже через секунду его лицо наполнилось страхом.


[Что-то] рассеклось прямо возле него.


Увидев самозванца, Киэран не растерялся. У фальшивого Шмидта не было и шанса спастись от великого меча. Его разрезали пополам.


На лице все еще был заметен недоверчивый взгляд, который вскоре исчез.


Укрытое ранами тело превратилось в пациента из центра восстановления Гордона. Его лицо не напоминало Киэрану никого из тех, кого он видел на пляже.


«Они привезли других на Солнечную Мэри?»


Нахмурившись, Киэран начал сканировать тело.


До этого лабиринт миазмы использовался, чтобы задержать его. Более достойный соперник находился внутри Солнечной Мэри.


Киэран обернулся и окинул взглядом мертвую тушу паука. Ужас пронзил его сердце.


Пауки были примерно одинакового размера, но их было очень много. Тем не менее, одного человека было б недостаточно, чтобы с ними справиться.


Все, что им потребовалось, это небольшая команда, оснащенная огнеметами. Им бы не составило труда достать огнемет, если они смогли достать взрывчатку.


Определенно их целью были не пауки. Это было что-то еще более страшное.


«Это место действительно стало логовом монстров!» – подумал Киэран.


Эта мысль заставила его ускориться. Он шел по следам, быстро исчезая в каютах.


Он знал, что, если Шмидт столкнется с этим монстром — ему не выжить.


На самом деле, Шмидту даже не нужно было сталкиваться с самим монстром. Всего-лишь наткнувшись на демонический сосуд — и проблем бы, он сполна отхватил.


Почему Киэран без колебаний убил самозванца? Да потому что он знал, что фигура Шмидта была немного привлекательнее чем у среднестатистического сотрудника. После укусов ядовитых пауков, он бы не смог обратиться за помощью, не говоря уже о том, что все его тело было покрыто ранами.


Если бы это был настоящий Шмидт, Киэран бы увидел его труп.


Другими словами, сосуд демона действовал как он. Киэран не был уверен, может ли Шмидт различать самозванцев и реальных людей.


…


Шмидт чувствовал себя ужасно.


После того как целых 5 минут он пробежал на максимальной скорости, он наткнулся на лестницу, коротая соединяла вторую и третью палубу. Но, как оказалось, лестница на третью палубу была заблокирована огромной дверной планкой.


Шмидт попытался толкнуть ее, но что-то, по ту сторону двери, мешало ему. А силы подвинуть дверь ему не хватало.


Сотни голодных пауков приближались к нему. Он даже слышал жуткий топот мелких паучьих лапок, ползущих по деревянному полу.


Тихо, но достаточно грузно, чтобы загнать Шмидта в ступор. Он и не мог себе представить, что бы с ним случилось, если бы пауки добрались до него.


«Полагаю, меня схавают подчистую, и косточки не оставят» — саркастично улыбнулся Шмидт. Но он не стал сложа руки ждать своей кончины.


Он бросился к танцполу, сломал разлагающийся в углу стул и вылил на него немного жидкости из чаши. Затем он поджег это добро.


Деревянный стул вспыхнул огнем.


Костер разгорелся живее, когда Штимт подкинул в него еще древесины.


Шмидт не остановился на достигнутом. Все огнеопасные предметы вокруг танцпола он бросил в костер, увеличивая его мощность. Он также тщательно фиксировал пространство вокруг костра, образуя вокруг себя круглую горящую область, оставив только зазор в середине круга. Мысленно Шмидт поблагодарил Боллера за то, что тот дал ему катализатор горения.


Он зажег кусок дуги, который оторвал от дивана, и стал в оборонительную стойку в зазоре, ожидая пауков, которые направлялись к нему


«ДАВАЙТЕ, УБЛЮДКИ, НАПАДАЙТЕ!» — закричал он.


Но пауки не были рады такому «горячему» гостеприимству, поэтому подойти ближе не осмелились.


С помощью такого огненного представления, Шмидт выиграл себе немного времени.


Однако древесины оставалось все меньше, и огонь затухал.


Надо было придумать план-В, но…


Когда Шмидт увидел слабое зеленое свечение и голод в глазах пауков, он не знал, как ему быть дальше.


Единственное, что ему оставалось, — ждать помощи.


«Шмидт! Сюда!»


Голос Киэрана внезапно раздался из коридора танцпола.


Он швырнул в пауков несколько зажжённый факелов.


Когда факелы приземлились на насекомых, они быстро разбежались, тем самым освободили дорогу Шмидту.


Шмидт бежал со всех ног. Когда он покинул танцпол, Киэран плотно закрыл дверь у входа в коридор.


«Я не уверен, что это их на долго остановит. Но думаю, убежать мы успеем. Давай, Шмидт, смываемся отсюда». — произнес Киэран.


Шмидт кивнул в ответ.


«Где твой рюкзак и коробка?»


Без достаточного количества пестицидов Шмидт не хотел даже подойти к этому месту.


Когда он увидел, что Киэран пришел с пустыми руками, у него, естественно, возникли вопросы.


Насколько Шмидт помнил, Киэран мог оставить рюкзак позади, но вот коробка с двуручным великим мечом всегда была с ним.


По словам Киэрана, это было его самое мощное оружие.


«Я наткнулся на монстров. Мне оставалось только бежать. Поэтому я был вынужден избавиться от веса, который мешал мне», — пожал плечами Киэран.


Шмидт с недоверием выслушал ответ Киэрана.


Что это за чудовище такое, что заставило бы Киэрана бросить свое оружие? А если и что-то было, почему Киэран целый и невредимый?


Шмидт очень хорошо знал Киэрана. Киэран ценил свою жизнь, но он не из тех, кто легко сдавался. Даже если он столкнулся с грозным монстром, он, по крайней мере, попытался бы прикончить его, прежде чем действительно сдаться.


Столкновение с монстром — довольно опасное зрелище, поэтому ран избежать не удалось бы. Но Киэран был цел.


«Здесь что-то не так!»


Шмидт крепко схватил пистолет. Когда он заметил, что Киэран рядом с ним намеренно замедлился, он бросился вперед и без колебаний выстрелил.


*Бах!*


Пуля пронзила лоб Киэрана.


Ему вынесло полголовы. Острый нож упал на пол, издав четкий звук.


Шмидт был еще более удивлен, когда увидел фальшивое преображение Киэрана. Даже его одежда изменилась.


«Черт возьми!» — воскликнул Шмидт.


Он понятия не имел как так случилось, что пациент имел облик Киэрана. Но он знал точно, что у этой субстанции были злые умыслы.


Человек, который контролировал пациентов и демонов, все-таки скрывал злой умысел.


Дребезжащий шум позади Шмидта, и постоянно трясущаяся дверь заставили его снова бежать, спасая свою жизнь. Он больше не раздумывал. Он просто бежал.


...


«Считайте, что вы родились в рубашке!»


Жуткий стон доходил из каюты капитана на третьей палубе Солнечной Мэри.


Человек с длинным тощим лицом и выражением ненависти появился в длинном одеянии.


Смерти информатора, было достаточно, чтобы взбесить его.


Кроме того, авария в центре восстановления Гордона полностью испортила его планы и заставила его пойти на риск, тем самым поставив под угрозу его конечную цель.


У него все получится. Но пока…


«Птица смерти? Я заставлю тебя страдать, пока ты не сможешь ни жить, ни умереть!» — сказал человек во мраке, прежде чем махнуть рукой.


В один миг гигантское щупальце поднялась с нижней палубы и разломало капитанскую каюту пополам.


Раздался странный рычащий звук.


Когда мужчина услышал это, его длинное тощее лицо загорелось неудержимым восторгом.


Он быстро присел на корточки и нарисовал на палубе специальный магический круг.


Рычание быстро приближалось.


Киэран и Шмидт, которые все еще бегали по второй палубе, одновременно услышали шум.


[Страх: Вы находитесь в самом сердце страха, ваш дух прошел проверку, никаких отклонений не произойдет…]


У Киэрана случилось видение, в котором Шмидту поплохело, закружилась голова и он начал валиться с ног.


Сотни пауков, преследующих Шмидта, остановили свой абордаж, как будто им приказали отступить. Каждый из них развернулся и направился к третьей верхней палубе.


На третьей палубе появились четыре щупальца и начали молотить собирающихся пауков.


Из самого парома начали выходить еще пауки, но щупальца не давали им добраться до третьей палубы.


Тощий человек улыбнулся. Все развивалось так, как он ожидал.


Однако уже в следующую секунду…


*Бэмц!*


Третья верхняя палуба, которая была заполнена щупальцами и телами поднятых демонов, начала содрогаться.


Темно-красный меч прорвался через нижнюю палубу и предстал перед глазами тощего человека.


Выражение лица мужчины мгновенно стало серьезным.


«ОСТАНОВИТЕ ЕГО!» – закричал он.
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Глава 287



Глава 287 – Скрытая тайна.


 Крик эхом отозвался на третьей верхней палубе, но было уже слишком поздно.


Темный красный большой меч с невероятной скоростью прорубил дыру через нижнюю палубу, словно разрезал тофу. Киэран прыгнул через отверстие внизу, держа в руках Шмидта, находившегося без сознания.


Он отбросил Шмидта в сторону, сжал [Надменное слово] и бросился на демонов.


Перед тем, как [Надменное Слово] столкнулось с демонами, Киэран сделал шаг вперед и крепко ухватился за рукоятку большого меча. Великий меч качнулся из стороны в сторону и вернулся в исходное положение. Смещенные шаги Киэрана позволили ему вращаться, следуя за великим мечом, когда он изо всех сил размахивал им.


Когда вращение продолжалось по инерции, [Надменное Слово] простирало вокруг резкие удары, неся тело Киэрана с ним.


Его цели были повсюду, поэтому Киэрану даже не нужно было должным образом прицеливаться.


[Надменное Слово], возможно, не нанесло достаточного урона демонам, но это было катастрофой для демонов.


Его вращающаяся косой разрез сокрушал демонов один за другим, заставляя их падать в луже собственной крови.


Демон предоставлял телам необычайную мистическую силу, но мистическая сила возникла из самого демона. Демоны почти не были сильнее их предшественников.


Демоны умирали один за другим, и материализованные щупальца начали распадаться.


Ядовитые пауки, заблокированные щупальцами, быстро лезли на оставшихся демонов, как только щупальца освобождали им путь.


Они обнажили свои острые зубы и напали на своих врагов, их ядовитые железы с каждым укусом выпускали яд.


Имевшееся преимущество демонов было мгновенно полностью разрушено.


«2567!» – яростно закричал человек за демонами. Его глаза расширились, когда он уставился на Киэрана, но он не сделал ни единого шага.


Магический круг перед ним был на грани завершения. Он должен был закончить круг. В противном случае все, что он сделал, было бы напрасно.


«Лувер!» – крикнул он.


Лувер, который сражался как марионетка благодаря демонической силе, сильно дрожал.


Большие жирные щупальца внезапно рассеялись в воздухе, превращаясь в частицы пыли и просачиваясь в тело Лувера. Его глаза мгновенно потемнели.


Затем он сверкнул клинком с такой молниеносной скоростью, что даже мог поцарапать ночное небо.


Вспышка лезвия Лувера обезглавила по меньшей мере дюжину ядовитых пауков вокруг него.


Хотя Киэран уже видел эту технику владения клинком, он все еще был в восторге.


Шмидт внезапно обрел сознание. Он был смущен тем, что произошло.


Он вспомнил, как услышал странный громкий звук, а затем потерял сознание.


«Что случилось, 2567?» – спросил Шмидт, увидев, что Киэран стоит перед ним и защищается от пауков.


«Я следовал по твоим следам и нашел тебя! Ты был побежден морозом какого-то ублюдка!» – объяснял Киэран, размахивая [Надменным словом], создавая сильный ветер, который сдул большинство ядовитых пауков. Пауки, ближайшие к Киэрану, были разбиты порывами сильного ветра.


«Судя по твоей силе, ты должен быть настоящим 2567!»


Шмидт все еще помнил, как встретил поддельного Киэрана.


«Да, я думаю, ты тоже настоящий!» – кивнул Киэран.


Шмидт понял, что Киэран пережил подобную встречу с ним.


Он обратил свое внимание на человека, который рисовал магический круг в каюте капитана и яростно смотрел на него.


«Это тот ублюдок?» – спросил Шмидт, вытаскивая пистолет.


«Парень, стоящий за Центром восстановления Гордона, который обманул нас, используя демонов. Да, это он! Но он не тот, кто победил тебя холодом. На твоем месте, я бы не стал мстить прямо сейчас!» – ответил Киэран, напомнив Шмидту о своих приоритетах.


Шмидт посмотрел на Киэрана. Сначала он был озадачен, но вскоре понял, что имел в виду Киэран.


Неожиданно раздался громкий грохочущий звук на верхней палубе, похожий на звук кующегося железа посреди кузницы.  Он был не такой плотный и сконцентрированный в сравнении с группой пауков.


Внезапно с нижней палубы поднялась голова размером с футбольный мяч, добравшись до демона.


«Это ... Это ...» – Шмидт заикался, когда увидел голову, беспомощно вздохнув.


Это была голова паука. Если бы его голова была такой же большой, как футбольный мяч, то насколько велико было его тело?


Вскоре все на третьей верхней палубе узнали ответ на этот вопрос.


Паук был таким же большим, как автомобиль.


Появление огромного паука привлекло всеобщее внимание. Даже демоны инстинктивно испугались.


В панике они атаковали огромного паука.


*Бам!*


Большое сильное щупальце накрыло огромного паука, но оно отскочило назад, когда оно столкнулось с ним. На пауке не было даже царапины, когда он прыгнул к демонам.


Громадный паук приземлился над демонами и открыл рот. Темная засасывающая сила начала высасывать души своих жертв.


Полупрозрачные души демонов засасывались один за другим в рот паука, когда они вопили от отчаяния.


«Души – это души, верно? Как, блять, гигантский паук высасывает души из людей? Из какого ада оно произошло?»


Шмидт в шоке наблюдал за происходящим. Глаза Киэрана расширились, а челюсть отвисла.


Никто бы не подумал, что монстр, скрывающийся в Солнечной Мэри, станет Адским Демоническим Пауком, одним из повелителей Ада!


Согласно легендам мира подземелий, Адский Демонический Паук был достаточно силен, чтобы поглотить небесных божеств!


Такие истории появились не раз в книгах, которые читал Киэран.


«Как, черт возьми, это может быть Адский Демонический Паук? Что, черт возьми, он здесь делает? Я думал, что Адские Демонические Пауки исчезли после падения Богов! Даже если бы вокруг было несколько яиц без серной реки в аду, они не могли бы вылупиться ...»


«Подождите! В этом списке был таинственное Яйцо Мичиги!»


Киэран вдруг соеденил точки. Когда он наблюдал, как Адский Демонический Паук пожирал души, он кое-что понял.


Все начало соединяться и формировать полную картину в голове Киэрана.


«Этот список был найден в штаб-квартире Проклятого общества. Причина, по которой Лувер напал и ограбил Проклятое общество, состояла в том, что они тоже положили глаз на Солнечную Мэри! Это имеет смысл! Внезапно появился роскошный паром, который исчез 124 года назад. Было бы странно, если бы это не привлекло внимание мистиков!»


«Влияние и сила проклятого общества мешали другим фракциям участвовать, но не человеку, стоящему за демонами, который уже положил глаз на Солнечную Мэри! Возможно, появление Солнечной Мэри могло быть человеческих рук делом. В противном случае, почему, черт возьми, оно появляется на Западном побережье? В конце концов, мир – огромное место!»


Киэран понял больше вещей, так как все стало ясно, в том числе и тайна самой Солнечной Мэри.


«Я понял!» – Киэран глубоко вздохнул. Все разбитые фрагменты истории о Солнечной Мэри начали вставать на свои места.


Роскошный паром перевозил богатых купцов и дворян. Была найдена записка о Чистом Рубине, Тиаре Кровавой Королевы, яйце Мичиги и рукописи Фантоса. Одним из таинственных яиц Мичиги было яйцо Адского Демонического Паука.


Несмотря на то, что люди в то время не знали, что это яйцо Адского Демонического Паука, они все равно знали, что это ценно. Было бы явно хуже, если бы этого не было в этой записке.


Кроме того, то, что Киэран видел в этой записке, было лишь частью целого. Большая часть ее была размыта, но, судя по количеству строк, на заметке было по меньшей мере еще двенадцать ценностей.


Итак, вопрос в том, что это была за дюжина ценностей на роскошном пароме с богатыми купцами и знати?


Ответ был очевиден. Был аукцион!


Киэран не мог придумать более вероятные варианты.


Появление Адского Демонического Паука позволило ему больше узнать о исчезновении Солнечной Мэри столетие назад.


Тем не менее, вопрос на миллион долларов был следующим: как он справится с монстром, который вышел прямиком из легенд?


Когда все души были высосаны, зеленые глаза Адского Демонического Паука начали сканировать еще одну добычу.


Ладони Киэрана были потными, когда он сжал рукоять [Надменного слова]!
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Глава 288



Глава 288 – Особенности.


 Его входы в подземелье увеличивались каждый раз, поэтому Киэран не был удивлен, что появились монстры более высокого ранга. Есть даже вероятность, что позже он встретится с Богом или каким-либо другим небесным существом.


В глубине сердца Киэран знал это, но это не означало, что он был готов прямо сейчас сражаться с мифическими монстрами.


Киэран думал, что мифические монстры появятся только после 10-го или 20-го подземелья. Он не был готов встретиться с ними сейчас.


Однако он также знал, что Адский Паук перед ним не отпустит его, если он решит сбежать.


В книгах, которые он прочитал о существе, было ясно сказано, что, когда паук войдет в режим охоты, он не отпустит ничего в пределах его видимости.


Даже если бы его желудок был полон, он не возражал бы сыграть со своей добычей и сохранить ее в качестве пайка на другой день.


Киэран не мог отступить, поэтому ему пришлось рискнуть.


«Шмидт, спустись на нижнюю палубу. Гнездо этого уродливого ублюдка должно быть там. Если Боллер еще не мертв, он тоже должен быть там!» – Быстро сказал Киэран.


«Но ты…»


«Береги себя!»


Шмидт хотел что-то сказать, но, в конце концов, он просто сказал Киэрану быть осторожным.


«Расслабься, я представлял себе много способов, которыми я бы мог умереть, но они определенно не включали в себя быть съеденным заживо. Я съем монстра, прежде чем меня съедят!» – холодно вздохнул Киэран, его глаза остановились перед монстром.


Ритмичное биение сердца в груди начало меняться.


Две отличительные ауры начали покидать его тело.


Одним из них была злая аура радужного цвета, которая содержала в себе смертные грехи: жадность, похоть, чревоугодие, лень, гнев, зависть и гордыню.


Другая, жгучая серная вонь в сочетании с хаотичной, жестокой аурой, начала гореть достаточно сильно, чтобы разрушить само небо.


«Ты жирный ублюдок! Угадай кто!»


Голос Киэрана превратился в глубокий, грубый звук. Он был непохожим на голос любого из живых существ и звучал бы очень неприятно для ушей.


Киэран впитал это чувство.


Первыми пострадали сосуды демонов вокруг палубы. Их унылое выражение вдруг стало восхищенным и послушным.


Щупальца, произведенные из демонической энергии, крепко ложились на пол палубы, словно кланялись Киэрану.


Человек, рисовавший магический круг, посмотрел на Киэрана в полном изумлении.


«КАК ТАКОЕ ВОЗМОЖНО? КАК?» – он кричал снова и снова, в конце концов, выплевывая из-за рта, свежую кровь, сжавшись на полу. Мужчина все еще бормотал без остановки.


«Кровь дьявола! Линия предков! Как такое возможно? КАК?»


Никто не отвечал ему.


Шмидт перепрыгнул через перила и скатился ко второй палубе.


Киэран собирался противостоять отпрыску Адского Дьявольского Паука, готовясь раскрыть козырь.


Однако тот факт, что никто не ответил мужчине, не означает, что никто не услышал, что он бормочет.


Глубоко внутри гнезда на пароме кто-то, окутанный игольчатым волшебным свечением, услышал его и перестал бороться.


«Помощник, о помощник, в виде ворона, зловеще обрушится. Птица смерти с телом хаоса и сердцем света ... тот, кто будет царствовать на земле с королевской силой!»


Таинственная фигура пробормотала пророчества Никорей.


«Так вот, что значит тело хаоса и сердце света? Тот, кто будет царствовать на земле с королевской мощью ... Удивительно!» – произнесла загадочная фигура, прежде чем вздохнуть.


«Что я должен выбрать?»


…


Глубоко в какой-то другой части парома, другое ненормальное существование услышало слова.


Ее холодное сердце испытывало чувство восторга, прежде чем она отдала приказ своему питомцу.


Еще раз прозвучал странный рычащий звук.


Услышав звук, Адский Демонический Паук, который противостоял Киэрану, начал отступать. Он сделал быстрый прыжок в сторону человека, который рисовал магический круг и сжался на полу.


Так же, как Адский Демонический Паук приземлился на тело человека, готового поглотить его, над мужчиной появился барьер силового поля, который блокировал атаку паука.


«Хм?»


Киэран, который собирался использовать [Преобразование Дьявола] и активировать [Призыв Желания], был ошеломлен сценой перед ним.


Это казалось немыслимым. Согласно книгам, поглощающая атака Адского Демонического Паука могла даже пробивать защитную структуру Бога, не говоря уже о сильном полевом барьере магического предмета.


Однако то, что видел Киэран, не было иллюзией.


«Если ... может быть, паук силен внешне, но ему не хватает истинной силы?»


Внезапная теория расцвела в голове Киэрана. Что произошло дальше, только подтверждало его теорию.


Основываясь на суждении Киэрана, барьер силового поля человека определенно не может превзойти мощную защиту уровня, но он снова заблокировал атаку яда паука.


Согласно легенде, ядовитой косы Адского Демонического Паука было достаточно, чтобы разъесть даже благочестивый артефакт, но он даже не мог растопить этот барьер силового поля.


Как это было возможно? Единственным объяснением было то, что Адский Демонический Паук перед Киэраном был не таким, каким он казался.


После некоторых размышлений о том, как и где, вылупилось яйцо паука, объяснение, которое он придумал, имело больше смысла.


Даже без использования речной серы, в качестве места размножения можно было бы использовать другие методы для ускорения процесса вылупления. В результате, однако, детеныш сильно отличался от настоящего Адского Демонического Паука.


«Если это так…»


Киэран прищурился и остановил то, что собирался сделать.


Даже с баффом [Дьявольской Трансформацией] и [Вызовом Желания] у Киэрана все равно не было бы надежды против настоящего Адского Демонического Паука. Против паука, который только поделился своим внешним видом, [Дьявольская Трансформация] и [Призыв Желания] были бы пустой тратой его энергии.


Когда ядовитая коса, наконец, прорвала барьер силового поля человека, паук открыл рот, готовясь сожрать душу человека. Киэран был быстрее.


*Бам!*


[Python-W2]. Выстрелил пулей широкого диаметра в человека, который потерял способность противостоять любым атакам. Он был убит одним выстрелом в голову.


Его мозги и сломанный череп были разбросаны по всей земли.


Внезапно золотой светящийся свиток упал с тела человека.


Киэран прищурился к золотому сиянию и переключил все свое внимание на Адского Демонического Паука.


Паук смотрел прямо на него.


Его голод, сопровождаемый чувством презрения, превратился в чистейший смертоносный умысел.


Десятки мелких ядовитых пауков бросились на Киэрана, тогда еще больше пауков собралось вокруг Адского Демонического Паука.


Киэран взмахнул мечом и разбил каждого паука своим сильным ветром.


Остальные ядовитые пауки и Адский Демонический Паук окружили его.


[Надменное Слово] начало сильно дрожать, как будто громко били боевые барабаны древнего боя.


Тяжелый и большой меч в руках Киэрана стал светлее и острее.


Темно-красный блеск великого меча яростно обвел тело, несгибаемая, неукротимая аура, устанавливающая его гордое присутствие.


[Надменность], [Неукротимость]!
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Глава 289



Глава 289 – Рукопись.


 [Надменное Слово] излучал свою аномальную великую ауру меча, заставляя ядовитых пауков и Адского Демонического Паука остолбенеть.


Киэран не остановился.


«ААА!»


Он с громким криком бросился прямо к Адскому Демоническому Пауку.


Его внезапное движение заставило паука немедленно отступить.


Группа более мелких ядовитых пауков бросилась на Киэрана, хотя их острые ноги и рты не могли причинить ему вреда, пока [Шкала Примуса] была активирована.


Эта Мощная Защита предоставила Киэрану защиту из нескольких слоев брони, без бремени веса реальной брони.


Киэран быстро продвигался вперед, закрывая расстояние между ним и Адским Демоническим Пауком.


Хотя он был хуже по сравнению с [Безрассудным Порывом], который все еще находился на перезарядке с тех пор, как Киэран использовал его, чтобы прорваться через верхнюю палубу, он был более подходящим для такой ситуации.


Адский Демонический Паук выплюнул полный рот ядовитой слюны в Киэрана.


Киэран был легким, как перо. Быстрый прыжок позволил ему легко увернуться от атаки.


Когда он подскочил в воздухе, Адский Демонический Паук инстинктивно использовал свой окончательный навык: свою паутину!


Легенда гласит, что паутина Адского Демонического Паука была достаточно сильна, чтобы тащить звезды с неба вниз.


Хотя Адский Демонический Паук для Киэрана был более слабым типом, а паутина, которую он выплюнул, была всего три метра в длину, Киэран все еще не желал быть пойманным.


Сапоги Киэрана ярко блестели, позволяя его телу задерживаться в воздухе без какого-либо сопротивления и прыгать на новые высоты. Киэран перепрыгнул через паутину и скорректировал свое направление, чтобы появиться над Адским Демоническим Пауком.


Затем он замахнулся [Надменным Словом] на паука.


Паук почувствовал над собой надвигающуюся опасность и быстро сжался, выплевывая паутину и покрывая все тело, тем самым обеспечивая дополнительный слой защиты. Однако Киэрану казалось, что он задерживается внутри кокона.


Темно-красный блеск великого меча яростно обвел его клинок. Иногда он даже чувствовал себя околдованным.


Растяжимая паутина не смогла защитить паука против нападения [Надменного Слова] после того, как была отброшена [Неукротимостью].


Кроме того, у [Надменного Слова] все еще была активна [Надменность].


Хотя он только увеличивал силу и ловкость пользователя на один уровень после убийства врага, даже малейшее изменение во время битвы могут быть смертельными.


Киэран получил силу + 1 и повысил свой уровень силы с B до B-.


Если кто-то использовал достаточно силы, владея им, [Надменное Слово] становилось бы еще более грозным.


Двуручный великий меч без промедления прорезал паутину и прорезал огромное тело паука.


Адский Демонический Паук был разделен на две части с головы до пят.


Зелено-черный яд внутри паука хлынул как гейзер.


Киэран быстро приземлился и увернулся от брызгающего яда, прежде чем он ударил его.


*Бам! Бам! Бам! Бам!*


После смерти Адского Демонического Паука, маленькие ядовитые пауки вокруг него начали лопаться, как петарды один за другим.


«Были ли те ядовитые пауки таким же от рождения, как и Адский Демонический Паук? Без серной реки как места размножения сила и мощь паука были разделены между пауками меньшего размера. Неудивительно, что паук выглядел сильным!»


Киэран взглянул на взрывающихся пауков и приземлился на гигантскую мертвую тушу.


Если говорить точнее, он приземлился на светящеюся часть, которая упала с туши Адского Демонического Паука.


Это был черный браслет с символом паука.


[Название: Рука Мардоса]


[Тип: Броня (Правый Браслет)]


[Ранг: Легендарный]


[Защита: Экстремальная]


[Атрибуты: 1. Паутина, 2.Связывающая Паутина, 3. Пожирание Души]


[Эффекты: Нет]


[Требования: игрок должен быть тем, кто убил Мардоса]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Мардос вылупился из яйца Адского Паука, оставшегося на Земле, через специальный поспешный процесс вылупления. Он страдал расстройством роста, в дополнение к потере интеллекта, силы и родословной Адского Демонического Паука. Все, что у него было, это естественный инстинкт хищника, но это было не существо, которое можно было недооценивать].


 ….


[Паутина: Вы можете стрелять растяжимой, липкой, выдвижной паутиной до 20 метров. Паутина имеет мощную защиту, цель должна иметь по крайней мере B – силу, чтобы вырваться из нее, Продолжительность: 10 секунд, два раза в день]


[Связывающая Паутина: Вы можете стрелять липкой паутиной, пропитанной ядом, в радиусе 30 метров, связывая несколько целей. Паутина имеет мощную защиту, цель должна будет иметь B силу, чтобы вырваться. Яд заставит цель пройти 3 проверки Телосложения C+, B-, B. Если цель не пройдет первую проверку Телосложения, они получат средний ядовитый урон. Если цель не пройдет вторую проверку, они получат сильный урон яда. Если цель не пройдет третью проверку, они получат мощный ядовитый урон, продолжительностью: 10 секунд, один раз в день].


[Пожирание Души: Игрок способен поглощать энергию душ каждой цели, которую они убивают, пополняя HP и выносливость игрока, уровень восстановления основан на уровне души цели].


….


Киэран без колебаний одел [руку Мардоса] на правое запястье.


Убирая [Паутину] и [Связывающую Паутину] в сторону, только атрибут [Пожирание Души] заставил Киэрана одеть его.


Поглощая энергию души любой цели, которую он убил и пополняя свой собственный HP и выносливость, было гораздо лучшим атрибутом, чем другой хитроумный навык Киэрана, [Жадность Примуса], поскольку для этого навыка требовалась предварительная активация.


Несмотря на то, что уровень восстановления был основан на уровне души цели, это было не большой проблемой.


Это все равно было лучше, чем ничего.


Киэран быстро перешел к человеку, который контролировал демонов и взял золотой светящийся свиток.


[Название: Рукопись Фантоса]


[Тип: Контракт]


[Ранг: Легендарный]


[Атака / Защита: Нет]


[Атрибуты: 1. Контракт Демона, 2. Призыв Демона]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Примечания: Фантос это всего лишь псевдоним он использовал его на Земле.]


...


[Контракт Демона: Тратя очки, очки навыков, Золотые очки навыков и золотые очки атрибутов, вы можете заставить демонов разных уровней подписать контракт с вами. Разные контракты приведут к разным уровням потребления. Максимальное количество демонических контрактов: 72, количество: 0]


[Призыв Демона: потратив 1/4 стоимости контракта с демоном очков, очков навыков, Золотых очков навыков и Золотых очков атрибутов, вы можете вызвать соответствующего демона. Демон исчезнет, если умрет. Если контрактор умрет, все демоны будут освобождены от своих контрактов.]


...


Киэран нахмурился над атрибутами Легендарного свитка.


Он никогда не думал, что свиток будет знаменитой рукописью Фантоса.


Кроме того, атрибуты рукописи были действительно мощными.


«С достаточным количеством очков, очков навыков, Золотых очков навыков и Золотых очков атрибутов, можно было бы иметь армии демонов на своей стороне...» – Пробормотал Киэран.


Однако он не терял из-за этого спокойствия. В конце концов, у [Рукописи Фантоса] был очевидный недостаток.
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Глава 290



Глава 290 – Монстр в Темноте.


 [Рукопись Фантоса], несомненно, была очень влиятельной.


Однако такая влиятельность имела огромный минус. Его стоимость была просто слишком высока!


Для подписания контракта с демоном требуются очки, очки навыков, Золотые очки навыков и золотые очки атрибутов. То же самое можно сказать о вызове законтрактованного демона. Хотя для вызова демона потребуется только 1/4 от стоимости контракта, это все равно было тяжелым бременем для любого игрока.


Другим важным фактором было то, что демоны были легко сдерживаемы святой водой и подобными предметами со святыми атрибутами. Такие предметы были не только разрушительными, но и смертельными для демонов.


Если [Святая Вода VIII] была похожа на кислоту, разбрызганную на демона, как насчет более эффективной Святой Воды? Возможно, одной бутылки высококачественной святой воды будет достаточно, чтобы победить любого демона.


Основываясь на предсказаниях Киэрана, даже если демон более высокого уровня столкнется с более эффективной святой водой, они не продержатся долго. Это был вопрос времени, прежде чем они превратятся в пепел.


Любой квалифицированный игрок-ветеран всегда будет носить такие предметы с собой.


Что касается встречи с NPC, если Киэран мог справиться с ними сам, ему не нужна была бы помощь демона. Если бы он не мог иметь дело с кем-то, то демон принес бы лишь малую помощь.


Несмотря на то, что [Рукопись Фантоса] имела много недостатков, Киэран все равно сохранbл ее.


Он прекрасно знал, что никто не может гарантировать, с чем он столкнется в будущем. Больше способов, чтобы защитить себя означало большую страховку.


Кроме того, этот конкретный метод был очень мощным с определенной точки зрения, поэтому Киэран никогда не откажется от него. Он даже не возражал проверить стоимость подписания контракта с демоном.


Согласно описанию, разные демоны будут иметь разные затраты.


Киэран взглянул на сосуды демонов, кланяющиеся перед ним. Он считал этих демонов более доступными.


Однако, когда этот странный рычащий звук был услышан снова, весь паром начал дрожать.


На оставшейся стене каюты капитана образовалась трещина, открывающая скрытую лестницу, ведущая вниз на нижнюю палубу.


«Проходите! Проходите дальше!»


Немного старый голос был слышен из-под лестницы, Киэран не мог сказать, был ли это мужской или женский. Он задержался в ушах Киэрана.


Он ничего не почувствовал, когда услышал, но демонические соуды вокруг него начали беситься.


Некоторые из них полностью потеряли себя и начали стучать головой о пол, сокрушая свои черепа и проливая свои мозги по всей палубе. Некоторые из них дергались без остановки, кусая главные артерии на запястьях и выпуская кровь, как фонтан.


Кроме слов «безумство», Киэран не мог придумать другого подходящего слова для описания их действий.


«Что за…»


Киэран просмотрел свой боевой журнал, но ничего необычного не увидел. Однако сцена перед ним говорила ему, что что-то должно было произойти. То, что он не мог понять.


«Это что-то эффективное против демонов?» – догадался Киэран.


Однако Лувер заставил Киэрана усомниться в его теории. Лувер был одним из сосудов воскрешенных демонов, но он не вел себя как другие.


«Может быть, Лувер единственный в своем роде?»


Как только эта мысль расцвела в голове Киэрана, он бессознательно использовал [Контракт с Демоном] на Лувере.


Последовавшее уведомление потрясло Киэрана.


[Использование Контракта с Демоном, Демон особенный, фракция неизвестна, отношение дружелюбное, Состояние отличное, Расчет стоимости…]


[Требуемая стоимость: 2 Золотых Очка Навыков]


[Недостаточно Золотых Очков Навыков!]


[Контракт не может быть завершен!]


«2 Золотых Очка Навыков?»


Когда Киэран увидел требуемую стоимость, он почувствовал, что его собственная плоть вырезается.


Хотя он ожидал, что требуемая стоимость будет не маленькой, но, когда он увидел ее своими глазами, его челюсть упала.


«Это потому, что он особенный?»


Киэран невольно взглянул на Лувера.


Лувер был скучным и безжизненным, позволял Киэрану осматривать его всего, так, как он хотел. Он не отвечал и не избегал взгляда Киэрана. Если бы не длинный меч в его руке и его убийственная аура, можно было бы подумать, что у него был психический срыв.


«Проходите! Проходите дальше!»


Голос схожий для обоих полов, который был немного старым, снова послышался из черной дыры под лестницей.


Тьма вокруг дыры была явно сверхъестественного происхождения. Несмотря на свое исключительное зрение, Киэран не мог видеть то, что было внутри. Его [Отслеживание] также было активировано, но все, что Киэран мог видеть, было размытым. Он едва мог разглядеть какие-то тени и фигуры внутри. Это было лучшее, что он мог сделать.


За исключением Лувера, все остальные сосуды демонов погибли, когда услышали этот голос. Их кровь вытекла из их тел и превратилась в небольшой поток на неровной палубе. Поток крови медленно потек в черную дыру.


Вдруг Киэран услышал сосущие звуки внутри отверстия. Похоже, что что-то сосало почти пустую банку сока, используя соломинку. Киэран нахмурился. Его разум уже нарисовал картину злобного монстра, пьющего свежую кровь жертвы.


То, что пришло к нему сразу после этого изображения, было аукционным списком, или, точнее, другими предметами, которые имели ту же ценность, что и [Рукопись Фантоса] и яйцо Адского Демонического Паука.


Посмотрев на лестницу, Киэран был уверен, что это те скрытые лестницы, которые привели к аукционному залу.


Все ценные предметы аукциона были за этими лестницами, но там был неизвестный мощный монстр.


«Так вот в чем секрет Солнечной Мэри?» – подумал Киэран.


Его глаза были сосредоточены на описании [Парома Призрака]. «Если вы сможете разгадать тайну Солнечной Мэри, ваш рейтинг подземелий будет значительно повышен».


Описание заставило Киэрана сделать все возможное, чтобы разгадать тайну. Ему очень нужны были ценные вещи в аукционном зале.


Любой из них был достоин всех усилий Киэрана.


Киэран достал гранату [U-II], готовый испытать судьбу.


Повреждение ценностей внутри ямы было предпочтительнее, чем потеря Киэраном собственной жизни. Несмотря на то, что он был скупым человеком, он ценил свою жизнь больше, чем ценные предметы внутри.


Через две секунды после того, как чека была вытащена, Киэран швырнул гранату внутрь отверстия. Но ничего не случилось.


Ни взрыва, ни грохота, граната упала с лестницы. Как будто гранату проглотили в пустоту.


Киэран снова нахмурился. Он взял несколько кусков дерева и швырнул их внутрь, но получил те же результаты, что и с гранатой.


«Напускаешь туману, да?»


Киэран считал, что граната и куски дерева не исчезли в пустоте. Они были окутаны тьмой.


Раньше у него было какое-то похожее снаряжение, которое могло блокировать свет и звук, [Кольцо Кромешной Тьмы], поэтому он не был незнакомцем с этим эффектом.


Внезапно Киэран изменил свои планы. У него не было эффективного способа отразить такую тьму, которая могла бы блокировать свет и звук, но у него было жизнеспособное решение, чтобы выманить монстра и заставить его честно сражаться.


Киэран взял [Надменное Слово] и отрубил поток крови, протекающий внутри отверстия. Все направления кровотока были перехвачены по одному.


Звук сосания, который он слышал раньше, доказал, что кровь была решающим элементом для монстра.


Результат был именно такой, какой ожидал Киэран.


Через несколько секунд из темноты медленно вышла человеческая фигура и поднялась по лестнице.


Когда Киэран ясно взглянул на лицо фигуры, он сделал холодный вдох.


«Как это возможно?» – в страхе закричал он.
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Глава 291



Глава 291 – Цель.


 Белоснежные волосы, слегка прищурившиеся глаза и такая добрая улыбка...


Если бы не ее пересохшее тело, которое сделало ее похожей на ходячий труп, Киэран подумал бы, что он нашел пропавшую Никорей.


Сходство было поразительным.


Её лицо, манеры и аура вокруг нее соответствовали воспоминаниям Киэрана о Никорее.


«Подождите ... Воспоминания?» – Киэран внезапно задрожал.


Монстр в темноте мог прочесть его воспоминания!


Однако прежде чем Киэран смог проверить свой боевой журнал, его окружение полностью преобразилось.


Разоренная капитанская каюта начала ремонтироваться по частям, как перематывающее видео, и устаревший запах в атмосфере начал исчезать.


Через секунду, вся Солнечная Мэри вернулась к своей былой славе.


Когда Киэран пришел в себя, он стоял перед потайной дверью в каюте капитана, следуя за человеком вниз по лестнице.


Он хотел остановиться, но не мог контролировать свое тело. Он был уверен, что его разум все еще в здравом уме, но он не мог пошевелить пальцем.


«Иллюзии?» – догадался Киэран. Прежде чем он начал рассуждать дальше, он добрался до конца лестницы. Металлическая дверь перед ним была открыта, и  было видно, что было за ней.


За железной дверью были роскошные номера, оформленные как люксы.


Внутри каждого из номеров была красивая молодая леди, не носящая ничего, кроме воротника на шее. Однако никто из них не выглядел даже немного недовольным.


Голые барышни были приручены как домашние питомцы, ухаживая за мужчинами рядом с ними.


Молодого, старого, высокого, короткого, красивого, уродливого. В руках каждой женщины был разный мужчина. Однако все они имели одну общую черту. Все они были богаты.


Киэран был уверен, немного увидев аксессуары у пару мужчин.


Его тело все еще преследовало человека перед ним, пока перед ним не появился аукционный стол.


Ценные вещи надежно охранялись за шторой аукционного стола.


Киэран увидел [Рукопись Фантоса] и невылупившееся яйцо Адского Демонического Паука. Была и ярко-красная тиара.


Прежде чем Киэран смог смотреть дальше, человек, которого он преследовал, резко повернулся на другую сторону, где была клетка и решетка, или, другими словами, «различные атрибуты».


Молодая леди с потусторонней красотой, которая могла даже поколебать встряхнуть нерушимую волю Киэрана, сидела прямо внутри камеры. Несмотря на то, что она была заключена в тюрьму, ее нежная, элегантная аура и ледяное выражение лица могли достигать посетителей даже за километры.


Когда Киэран положил на нее взгляд, он почувствовал, что смотрит как на полумесяц зимой, мягкий свет, сверкающий на земле, и резкие края Луны.


Мужчина до Киэрана вел себя гордо, глядя на нее сверху. Однако его самолюбие было уничтожено уникальными способами прекрасной дамы.


Леди уничтожила самолюбие человека, приведя его полностью в бешенство.


Мужчина тяжело дышал. Внезапно он обернулся и посмотрел на Киэрана.


«Что я должен делать? Я хочу ее! Я люблю ее! Хотя она неблагодарная!» – сказал мужчина.


Киэран сначала был шокирован, но быстро пришел в себя. Вопрос мужчины разбудил его от его оцепенения.


Киэран неосознанно понял, что ему удалось снова пошевелить конечностями! Его сила вернулась. Это была восхитительная новость, но картины перед ним не было. Киэран нахмурился.


«Должен ли я убить ее сейчас или опустошить ее тело? Ответьте мне! Дайте мне ответ сейчас же!» – сказал мужчина более быстрым и громким тоном. Он мог реветь в этот момент.


Красивая женщина рядом с ним, казалось, не слышала его громкого рева или не заметила присутствие Киэрана. Она просто с презрением смотрела на него.


«Будет ли другой ответ вызывать другой результат? Жаль... ни один из этих вариантов не мой ответ!» – честно ответил Киэран.


Затем он сжал кулак и сильно ударил мужчину по его разъяренному лицу.


Мужчина превратился в манекен и упал на пол.


«Неправильный ответ! Неправильный ответ!» – ответил манекен.


Красивая дама внутри клетки подняла угол рта в завораживающую усмешку. Ее красивое лицо растаяло, и ее тело расширялось с экспоненциальной скоростью.


Металлические прутья решетки, которые были толщиной с руку ребенка, больше не могли содержать ее постоянно расширяющееся тело.


После серии ушных визгов металлические решетки распались.


Перед Киэраном предстал пятиметровый, острый клыкастый монстр с зеленой кожей и рыжими волосами.


Монстр открыл свой окровавленный рот и бросился на него.


Сила, которую Киэран восстановил минуту назад, исчезла еще раз в этот решающий момент.


Киэран мог только смотреть на кровавый, быстро приближающийся рот. Он был в нескольких шагах от того, чтобы его сожрали.


Он не был уверен, повлияет ли то, что происходит в этой реальности на его живое тело.


Его жгучие сомнения заставили его вспотеть.


Страх, который пришел со смертью, снова появился в его сердце. Это было чувство, которое Киэран ненавидел больше всего.


Киэран начал бороться. Он не хотел так умирать. Он не хотел склоняться перед отчаянием, когда его жизнь только начиналась.


У него было слишком много вещей, которые он хотел попробовать и испытать.


«ПРОЧЬ Н*ХУЙ!»


Крик неудержимо вырвался из уст Киэрана.


Внезапно окровавленный рот исчез в нескольких дюймах от него. Как и аукционный зал, и другие роскошные комнаты. Все исчезло.


Киэран вернулся к Солнечной Мэри, которая устарела со временем.


[Страх: Вы находитесь в диапазоне страха цели. У вас есть Тело Зла, пострадавшее от страха Высшего Демона, Дух не прошел проверку,  Неполный Советчик..]


[Советчик (неполный): вы находитесь в диапазоне Советчика, Дух не прошел проверку, Неправильная Иллюзия...]


[Иллюзия: вы находитесь внутри иллюзии Вашей Цели, Ваш Дух и интуиция прошли проверку, Область Иллюзии не может нанести вам эффективный урон…]


[Прокалывание: Специальный Метод, Смертельная Атака…]


…


Киэран чувствовал, что он провел более получаса в иллюзии, хотя это было всего лишь секундой.


Ряд уведомлений массово предстал перед ним, сообщив ему о том, что произошло.


Высший демон, который носил лицо Никорей, использовал свой обычный, но более острый, чем лезвие, ноготь, чтобы прорезать защиту [Камуфляжа Пола] и ударить Киэрана в грудь.


Первая часть его ногтя погрузилась в грудь Киэрана, углубляясь еще глубже.


Целью демона было [Сплавленное Сердце]!


Мгновенно Киэран кое-что понял...
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Глава 292



Глава 292 – Ожесточенный Бой.


 Киэран понятия не имел, почему высший демон перед ним хотел [Сплавленное Сердце], но одно было точным. Если он потеряет сердце, он умрет.


Хотя Киэрану все еще было трудно признать, что сердце, сплавленное из дьявольского сердца и осколков Глаза Химеры, было его, это не означало, что он просто откажется от своей жизни.


Правая рука Киэрана схватила руку высшего демона, не давая его пальцу погрузиться глубже. Тем временем он сделал несколько шагов назад, чтобы провести некоторое расстояние между ними.


Он сжал левый кулак и сильно ударил высшего демона по лицу.


Высший демон был внезапно ошеломлен.


Очевидно, он не ожидал, что Киэран сможет освободиться от своей иллюзии.


Небольшая задержка дала Киэрану прекрасную возможность.


*БУМ!*


Конусообразное пламя полностью поглотило высшего демона.


Горящее пламя и внезапный удар заставили высшего демона пошатнуться назад.


После резкого вопля боли Киэран поднял [Надменное Слово] и холодно сказал:


«Ты пугающий уродливый ублюдок! Если Рей найдет тебя, ты не умрешь безболезненной смертью! Помни, что ты носишь ее лицо!»


Пока Киэран говорил, темно-красный двуручный большой меч упал на высшего демона, который все еще горел, с ошеломляющим звуком.


«Ааааах!»


Демон издал еще один резкий вопль и переключился на бесформенный режим, избегая косой черты и стряхивая горящее пламя. Цепь, образованная тенями, вцепилась в высшего демона, как его собственная тень.


Это был [Призрачный Захват, Теневая Цепь]!


Хотя он был стряхнут в течение секунды, этого было достаточно для Киэрана.


Он воспользовался этим маленьким окном времени и пролил светящееся склянку со [Святой Водой VIII] на высшего демона. Это было смертельное нападение Киэрана.


Киэран, который уже знал, что этот тип демона имеет возможность стать бесформенным, не будет просто безрассудно размахиваться [Надменным Словом] без каких-либо дополнительных баффов.


Ему даже удалось блефовать своими словами.


Высший демон отличался от демонов нижнего уровня. Мало того, что он был более мощным, но его интеллект был также на совершенно другом уровне.


В то время как низший демон будет следовать своему инстинкту и действовать как хитрый зверь, высший демон будет умнее. Они могут даже быть наравне с человеческим интеллектом.


Блеф хорошо сработает против такого врага.


Лицо и тело высшего демона испускали белый дым, поскольку он был сожжен [Святой Водой VIII]. Лицо Никорей быстро растаяло, раскрыв свое первоначальное лицо, которое было черепом со слоем черной кожи. Его глаза почти выпали из глазниц, хищным взглядом уставившись на Киэрана.


В отличие от низших демонов, зелье только остановило движения высшего демона и нанесло минимальный урон. Однако это было только начало атаки Киэрана.


*Бам! Бам! Бам!*


[MI-02] и [Python-W2], которые были заряжены [Благословленными Пулями], неоднократно выстрелили.


Всего было произведено 13 выстрелов в тело высшего демона.


Высший демон пошатнулся назад с мучительным криком. Киэран вцепился прямо в его голову.


Глаза демона были первыми, во что он выстрелил, ярко-красная кровь плескалась по всему черному черепу.


Когда высший демон изо всех сил пытался двигаться, Киэран достал другую склянку [Святой Воды VIII] и размазал ее по [Надменному Слову].


Свечение над темно-красным мечом сделало его ярче и выглядело более завораживающим и смертоносным.


Звук прорыва воздуха, который был услышан от великого меча еще раз, отличался от предыдущего слабого пореза. На этот раз, благодаря баффу из [Святой Воды VIII], [Надменное Слово] может представлять угрозу для высшего демона.


Даже без глаз, он смог ясно чувствовать жжение, которое казалось похожим на жидкость, которую он чувствовал раньше на оружие, которое должно было навредить ему.


Высший демон инстинктивно хотел увернуться от атаки, но прежде, чем он смог сделать ход назад, паутинные линии, тонкие, как волосы, были распределены над ним с правого запястья Киэрана, связывая его на месте.


Он использовал [Руку Мардоса, Паутину]!


Жгучая боль, которую чувствовал высший демон, помешала ему снова стать бесформенным.


Высший демон мог специализироваться на иллюзорных атаках и иметь очень острые пальцы, но это было бесполезно против мощной паутины, созданной [Рукой Мардоса].


Демон даже не обладал силой уровня B.


Он мог только беспомощно смотреть, как [Надменное Слово] измазанное [Святой Водой VIII], растекалось на нем.


Это было как горячий нож сквозь масло.


Сверкающий темно-красный меч прорезал голову высшего демона до конца его тазовой области, разрезая демона пополам. Однако это был не конец.


Киэран продолжал орудовать [Надменным Словом], как вихрь, без остановки разрезая и разрезая высшего демона. Он еще не наблюдал признаков смерти.


На одном дыхании Киэран нанес как минимум дюжину порезов по высшему демону.


Высший демон был разрезан на кусочки разных размеров. Их было, по крайней мере, 20 штук, но признаки смерти не появились.


Совсем наоборот, кусочки высшего демона медленно собирались и объединялись.


Черные линии, которые выглядели как вены или щупальца, возникли из кусочков и переплетались, снова объединяясь.


Прежде чем демон смог принять форму, Киэран снова разрезал его, препятствуя этому. Однако объединение не прекращалось, ни одним разрезом, сделанным Киэраном.


Поскольку Киэран продолжал свою безжалостную атаку, кровяные щупальца не прекращались объединяться. Их скорость становилась все медленнее и медленнее.


Несомненно, высший демон обладал исключительными регенеративными способностями, но они были не бесконечны. Это было невозможно, учитывая его уровень.


Прошло время, как Киэран сделал больше разрезов и плеснул еще одну склянку [Святой Воды VIII] на [Надменное Слово].


Киэран стал бушующим тайфуном, неустанно нападая на части высшего демона перед собой.


Только когда объединение почти прекратилось, Киэран остановился. Он тяжело дышал.


Без [Неукротимости], несмотря на чрезвычайную Силу Киэрана, он не мог владеть [Надменным Словом] в течение длительного периода времени. Это было слишком тяжело.


Кроме того, у него в груди все еще была глубокая рана, которая почти достигла его сердца, которое с самого начала хлестало кровью.


Сделав еще два глубоких вдоха, Киэран снова взялся за меч. Прежде чем он смог качнуть его вниз, он услышал нетерпеливый голос в своих ушах.


«Пощади меня! Я подпишу с тобой контракт! Пощади мою бедную душу!»


При звучании голоса [Рукопись Фантоса] начала ярко светиться.
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Глава 293



Глава 293 – Возврат к Нулю.


 [Рукопись Фантоса] ярко сияла.


Появилось уведомление перед Киэраном.


[Высший демон добровольно предложил подписать контракт, Стоимость подписания значительно сократилась…]


[1 000 Очков, чтобы подписать контракт с демоном, Да/Нет?]


«1 000 Очков?»


По сравнению с Лувером, стоимость которого была очень высока, демон перед Киэраном был намного дешевле.


Киэран, однако, засомневался.


Высший демон перед ним определенно был монстром, который превысил третью сложность подземелья. Если бы он мог убить его, он бы приобрел вещь Редкого Ранга или даже Легендарного.


Однако Киэран решил подписать контракт с высшим демоном.


Решение было простым. Киэран очень любил иллюзорные способности высшего демона. Если бы он мог использовать силу демона всего за 250 Очков, он бы с радостью принял ее.


Хотя предмет, который может упасть с высшего демона, также может обладать такой способностью, это было просто предположение.


Между азартными играми с его удачей и жертвуя чем-то для положительного результата, Киэран решил пойти с последним.


«Да!»


[Инициируется контракт Демона, Цель: демон высшего уровня, Фракция неизвестна, Высшее соответствие, Чрезвычайно Слабое Состояние, Расчет 1 000 Очков...]


[1 000 Очков заплачено, Контракт подписан!]


[Приобретенный Демон: Кровавая Мэри]


[Кровавая Мэри: Несчастный случай в прошлом заставил Кровавую Королеву Тиару родить высшего демона. Кровавая Мэри обладает способностями Вампиризма, Иллюзионизма и Рукопашного боя. При вызове доступны две формы: 1. Форма Кровавой Тиары[1], определенная неизменяемая форма (один из ее навыков будет временно доступен в слоте навыков призывателя); 2. Человеческая форма маскировки, способную вызвать в любой момент (Кровавая Мэри будет иметь доступ ко всем своим навыкам).]


[Примечание 1: Каждый вызов будет стоить 250 Очков, независимо от того, должен ли призыватель выполнить одну миссию или использовать демона в течение 10 минут.]


[Примечание 2: Кровавая Мэри тяжело ранена, не может быть вызвана в течение 60 дней, 0/60]


«Несчастный случай в прошлом заставил Кровавую Королеву Тиару родить высшего демона?»


Пройдя через описание Кровавой Мэри, ужасное чувство расцвело в сердце Киэрана.


У каждого существа была причина для рождения.


Когда человек был беременным ребенком, аппетит матери также увеличивался.


Демоны, которые были привязаны к предметам, страдали еще более тяжелыми условиями рождения. Мало того, что они требуют достаточного количества негативных эмоций, но и сам предмет должен быть уникальным, и необходимо огромное количество энергии.


Какая часть Солнечной Мэри будет иметь самый высший энергетический прилив?


Аукционный зал тех редких, бесценных сокровищ.


Киэран бросился вниз по лестнице и направился прямо к аукционному столу.


Комнаты с обеих сторон, коридор, через который он пробегал, и стол перед его глазами были так знакомы.


«Иллюзии из прошлого были реальны?»


Киэран был шокирован. Он никогда бы не подумал, что иллюзии Кровавой Мэри заставили его увидеть правду.


Киэран неосознанно заглянул за занавес аукционного стола.


Если бы часть иллюзии была реальной, то все предметы аукциона и красивая дама в клетке были бы за занавесом.


Когда Киэран подумал о даме с красотой полумесяца, его дыхание замедлилось.


После небольшой паузы он вскочил на аукционный стол и распахнул занавески.


Занавески открыли огромный магический круг.


Магический круг, образованный сотнями сложенных костей. Его форма была похожа на плоский водоворот с черепами в центре. Позвоночники, ребра, плечевые и бедренные кости были уложены, как волны. На вершине черепа были ладони и ноги.


Кости ног были направлены вниз, а ладони вверх, образуя большую странную чашу. На вершине чаши было несколько гнилых предметов.


После быстрого взгляда на вещи, Киэран знал, что эти предметы были выставлены на аукцион Солнечной Мэри.


Он невольно прикоснулся к груди, ощущая небольшую душевную боль.


Это было похоже на дюжину предметов Легендарного Ранга и обломки снаряжений, которые махали ему на прощание. Тело Киэрана неудержимо дрожало.


Он успокоился через 10 секунд.


Затем он бросился уже к функционирующему магическому кругу и обыскал гнилые предметы, надеясь найти некоторые запасы ценностей.


Результат был разочаровывающим. Ни один из предметов больше не имел никакой ценности.


Киэран вздохнул и ушел.


Он хотел знать, существует ли на самом деле красивая дама или нет.


Он увидел клетку, где она была заперта в прошлом. Однако внутри клетки был только скелет.


Он не отличался от скелетов, используемых в магическом круге. Единственная разница заключалась в том, что скелет дамы был цел, в то время как другие были разорваны на части.


Когда он смотрел на скелет перед глазами, Киэран не мог связать его с прекрасной дамой в его памяти. Судя по одежде скелета, он должен был принадлежать ей.


«Красота со временем исчезнет перед лицом смерти...» – пробормотал Киэран, обернувшись.


Он обыскал аукционный зал, но не сделал никаких дальнейших открытий и вернулся на палубу.


Он имел общее представление о том, что на самом деле произошло в Солнечной Мэри.


Солнечная Мэри замаскировалась под роскошный паром, который перевозил богатых пассажиров с Запада на Восток и обратно, но на самом деле это было место проведения аукциона, которое путешествовало по морю.


Она не только продавала редкие бесценные сокровища, но и оказывала услуги проституции. Эта конкретная услуга привлекала все больше и больше богатых людей, и в результате к аукционному столу было принесено больше сокровищ.


По мере того, как все больше и больше сокровищ собиралось в одном месте, это в конечном итоге привлекло внимание мистического человека, который положил глаз на сокровища богатых пассажирских.


Киэран даже предположил, что мистическая личность была нанята в качестве проститутки.


Это был не тяжелый подвиг, учитывая богатство Солнечной Мэри. Тем не менее, мистический человек хотел больше, чем деньги от работы.


Учитывая обстоятельства, независимо от того, чего она хотела достичь, это было бы слишком легко для нее. И все же, в конце она все равно потерпела неудачу.


Несчастный случай породил высшего демона и ускорение вылупления низшего Адского Демонического Паука.


Самым важным моментом было то, что этот несчастный случай заставил исчезнуть Солнечную Мэри.


В противном случае, учитывая связи всех богатых пассажиров и мистического человека на борту, экипаж не сдался бы просто так.


У мистиков тоже была своя организация. Человек, который призвал демонов, был лучшим примером этого. Его смерть породила [рукопись Фантоса].


Мистический человек на борту, кто хотел достичь своей цели, должно быть, послал [рукопись Фантоса] и некоторые другие предметы до несчастного случая.


Она пыталась попросить о помощи.


«Она все еще не смогла предотвратить свою кончину!»


Киэран глубоко вздохнул и снова поднялся на палубу.


Уведомление мигало перед его глазами.


[Суб-Миссия: Паром Призрак (Завершена)]


[Вы решили тайну Солнечной Мэри, Рейтинг подземелий значительно увеличился!]


Уведомления ожидались, но то, что произошло сразу после этого, заставило Киэрана нахмурился.


 [1] Немного не понятно, то ли это накосячил автор, то ли получившаяся игра слов при переводе на англ. Как итог имеем вот что: Была Кровавая Королева по имени Тиара, у которой была Тиара кровавого цвета.
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Глава 294



Глава 294 – Дополнительные Награды.


 Системные уведомления продолжали появляться перед Киэраном.


[Суб-Миссия, Паром Призрак завершена на отлично!]


[Инициирована Дополнительная Суб-Миссия: Сто Лет Вражды]


[Сто Лет Вражды: Исчезновение Солнечной Мэри было большим, чем кажется на первый взгляд. Люди могли бы подумать, что дело давно закончилось, но рябь инцидента на этом не остановилась! Даже после более чем 100 лет, некоторые древние фракции все еще искали корабль! Разгадав тайну Солнечной Мэри, вы стали их целью. Вам нужно доказать всем силам, что следят за вами, что вы достойны тайн Солнечной Мэри!]


[Примечание: Не теряйте [Рукопись Фантоса], прежде чем Вы покинете текущее подземелье, или вы провалите миссию!]


…


«Тайна Солнечной Мэри была не только в аукционе? [Рукопись Фантоса] также участвует?»


Киэран был в шоке, когда он посмотрел на описание и заметки новой Суб-Миссии.


Он понял, что его вывод был неполным.


Казалось, что, в конце концов, тайна Солнечной Мэри была решена не полностью. Только половина ее секретов была раскрыта.


«Место проведения аукциона, которое имело поддержку местной власти и мистических фракций того времени?»


Киэран сделал глубокий вдох. Он мог себе представить, какое влияние это окажет, если место проведения передвижного аукциона исчезнет.


Все вовлеченные стороны будут сомневаться, и обвинять друг друга, а небольшие разногласия, которые они будут испытывать ежедневно, могут даже спровоцировать войну, неизвестную простым людям.


Теперь, когда Киэран обнаружил причину, которая могла вызвать войну, что будет дальше?


«Это действительно заноза в заднице!»


Киэран вздохнул и повернулся к человеку, голову которого он взорвал.


«Так Вы потомок человека, который все замышлял? Или потомок другого счастливчика?» – пробормотал он.


Поскольку Киэран получил больше информации, он придумал больше спекуляций.


Незадачливый мистик, который не смог взять контроль над Солнечной Мэри, попытался отправить сокровища. Но добрались ли они до той организации?


Возможно, это не так. Несмотря на то, что мистические личности обладали таинственными силами, неизвестными простым людям, их планы могли пойти не так, как ожидалось. Море часто испытывало суровость и беспощадность Матери-Природы.


Сокровища, которые были отправлены, могли проплыть через огромное море и в конечном итоге оказаться в руках какого-то счастливчика.


Этот счастливчик мог использовать сокровища, чтобы создать себе имя, куда бы он ни пошел.


Независимо от того, что случилось, это будет означать только больше неприятностей для Киэрана.


Если бы связанные стороны знали историю исчезновения Солнечной Мэри, они пришли бы к Киэраном за [Рукописью Фантоса].


Может быть, Киэрану стоит подумать о передаче [Рукописи Фантоса], чтобы успокоить их?


Связанные стороны могут не принять капитуляцию Киэрана и уйти мирным путем, хотя тот факт, что Киэрану придется без сопротивления отдать свое имущество кому-то другому, для него было неприемлем.


Невозможно было что-то взять у скупого человека. Кроме того, он все еще должен был выполнить дополнительную миссию, связанную с рукописью.


Учитывая обстоятельства, все приведет к неизбежной битве.


Пастухи Смерти все еще ждали Киэрана, но теперь он наткнулся на другую столетнюю организацию. Он беспомощно пожал плечами, на его лице образовалась легкая усмешка.


«У столетней организации должно быть много ценностей, верно?» – бормотал Киэран, спрыгивая с третьей палубы.


Ему нужно было найти Шмидта.


С тех пор, как Шмидт пошел искать Боллера, он ничего от него не слышал. Должно быть, что-то случилось.


Лувер следовал за Киэраном с безжизненным выражением. Взглянув на него, Киэран не остановил его.


Ему стало любопытно, Лувер и тот факт, что он рассматривается, как особый демон. Он был бы не прочь изучить его поближе.


…


На этот раз Шмидт действительно наткнулся на неприятности.


Несмотря на то, что он обнаружил Боллера, его бессознательный друг был в ловушке внутри кокона. Кокон покрывал все его тело. Торчала только его голова.


Паутина была настолько крепка, что даже его кинжал не мог освободить Боллера.


Шмидт подумал о том, чтобы сжечь их своей зажигалкой, но паутина была очень толстой, и Боллер был завернут в них, поэтому он отказался от этого плана.


Он не хотел, чтобы его бессознательный партнер страдал от тяжелых ожогов.


Все было решено, когда пришел Киэран.


[Надменное Слово] легко прорезало паутину, освобождая Боллера от кокона.


Между тем, Киэран заметил много сокровищ и драгоценностей вокруг комнаты, которая должна была быть турбинной комнатой парома.


«Адский Демонический Паук собирал сокровища?» – Киэран был озадачен.


Он никогда не читал о такой странной паутине в книгах, но это все еще не помешало ему собрать все, что он видел.


Среди сокровищ была даже неожиданная награда.


[Название: Неповрежденный Рубин]


[Тип: Драгоценный Камень]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: Могут быть встроены в оружие и броню. Добавляет 16 – 32 Урона Оружию 16% – 32% Сопротивления Огня к Доспехах]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: его ценность превышает ценность обычных драгоценностей!]


…


Рубин размером с большой палец мягко лежал в ладони Киэрана.


«Неповрежденный Рубин! Какое счастье!»


Киэран помнил благосклонность Кузнеца.


Несмотря на то, что в этой куче сокровищ был только один кусочек, этого было достаточно, чтобы успокоить разбитое сердце Киэрана.


Он также вспомнил, что на Золотом Пляже были магические предметы и снаряжение.


Из-за внезапного появления лабиринта миазмы, Киэран был вынужден войти в Солнечную Мэри, прежде чем он смог собрать всю свою добычу.


Как только он вспомнил, что его добыча лежала снаружи без защиты, он ускорился и собрал все обычные драгоценности.


Он бросил Боллера через плечо и направился к Золотому Пляжу.


Он не потрудился подняться по лестнице. Он просто соскочил с первой палубы, Лувер следовал прямо за ним.


Шмидт закатил глаза, когда увидел высоту, с которой спрыгнул Киэран.


«Эй! Здесь все еще есть простой человек!» – кричал он, спускаясь с парома обычным способом.


Когда он, наконец, спустился, Киэран уже закончил собирать свою добычу.


Он нашел четыре предмета магического ранга и два зелья.


Снаряжение Магического Ранга было оружием и доспехами низкого уровня, которые только давали ему Бронебойность, Скрытность и Ловкость.


Были два зелья [Элементарное Целебное Зелье].


[Название: Элементарное Целебное Зелье]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: Восстанавливает 50 HP мгновенно и 10 HP в течение следующих 5 секунд]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечание: это зелье создано Зельеварением. Его мистическая сила, в крайнем случае, спасет вашу жизнь! ]


…


Хотя его эффект был намного хуже по сравнению со [Средним Целебным Зельем], Киэран все еще отложил его в свой [Пояс Хранения Зельеведа]. Что-то всегда было лучше, чем ничего.


«Посмотрите на эту проклятую сцену! Боюсь, на этот раз наш дорогой директор может потерять свою должность. Надеюсь, тот, кто займет его место, не доставит мне больше головной боли!» – со вздохом сказал Шмидт, глядя на пляж. Он был заполнен мертвыми телами.


Он вызвал этот инцидент, а затем спросил Киэрана:


«Ты возвращаешься домой? Я думаю, что Симонс – нужный человек, чтобы вылечить Боллера!»


«Пожалуй, согласшусь!» – Кивнул Киэран.


Когда другие полицейские прибыли на место происшествия, они снова посмотрели на Киэрана. Четверо из них вернулись в машину.


Однако прежде чем они смогли добраться до 1-ой Блек Стрит, Киэран увидел незнакомый автомобиль, припаркованный перед садом.


«Хм? У тебя посетители?» – удивился Шмидт.
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Глава 295



Глава 295 – Информация.


 «Надеюсь, у нас нет проблем!»


Шмидт автоматически достал пистолет.


Его бдительность была тесно связана с его способностью, справляться с мистическими инцидентами, не убивая себя.


«Беда всегда следует за нами!»


Киэран вышел из машины. По сравнению со Шмидтом, он был еще более бдительным, хотя это иногда заставляло его слишком много просчитывать ситуации.


Киэран тихо открыл дверь в дом Никорей. Он был удивлен, когда увидел Рауля и Сидни, сидящих в гостиной. Потом он улыбнулся.


«Эй! Рауль, Сидни... давно не виделись!»


Рауль была одета в огромное пальто и была покрыта бинтами, как обычно, Сидни тоже не сильно отличался, выглядел, как и два года назад. Он просто надел очки, которые сделали его более галантным.


«2567! Приятно снова тебя видеть!»


Два года назад, во время испытания помощника шамана, Киэран произвел неизгладимое впечатление на Рауля и Сидни. Слухи, распространявшиеся о нем в течение последних двух лет, только усилили их восхищение.


Элли, стоявшая рядом с ними, увидела, как Киэран случайно поприветствовал Рауля и Сидни. Она издала холодное ворчание, но Киэран не обращал на нее никакого внимания.


Он сказал Раулю и Сидни подождать и обернулся, чтобы открыть дверь.


Мгновенно, лицо молодой девушки стало еще холоднее.


Шмидт вошел, неся Боллера на плече, а Лувер последовал за ним с унылым выражением на лице.


Рауль и Сидни знали Шмидта. Они все приветствовали друг друга, но, когда двое увидели Лувера, глаза Рауля расширились от тревоги.


«Кто ты такой? Кто дал вам разрешение войти в этот дом?»


Ее крик был наполнен почтением. Киэран почувствовал особую энергию, которая начала собираться вокруг Рауля, когда она кричала.


Энергия была похожа на изначальную природную энергию, но также немного отличалась.


Киэран мог легко отличить их друг от друга, потому что у него была [Дикая Душа].


Конечно, больше всего его заинтриговало то, что Рауль заметила личность Лувера, как демона.


«Что случилось с Раулем? – тихо спросил он.


Два года назад она едва ли была полу-мистической личностью. Все, что она смогла прочитать, это какие-то мистические руны. Вот и все.


Теперь, когда она появилась перед Киэраном, появилась особая энергия сильнее, чем у Элли. Даже чувства Киэрана не были такими острыми, как у Рауля.


В конце концов, если бы Киэран не видел, как Лувер сражался в своей демонической форме, он вряд ли мог бы сказать, был ли он все еще человеком или демоном.


«Это Лувер, жалкий молодой человек, о котором я упоминал раньше...» – быстро объяснил Шмидт, передав Боллера Симонса. Он также рассказал о том, что произошло в Солнечной Мэри.


Киэран вмешался, заполняя пробелы.


«Адский Демонический Паук? Высший демон?»


Все в гостиной были шокированы. Они все беспомощно делали холодные глубокие вдохи. Как мистические личности, они прекрасно знали, что означают эти два термина.


Адский Демонический Паук был мифическим монстром, который мог даже пожирать Богов.


После того, как Никорей поселилась на Западном Побережье, ни один высший демон не был замечен более 30 лет, но существа все еще порождали страх в сердцах людей.


Их способность убивать людей, используя иллюзорное искусство, может вызвать озноб в позвоночнике любого мистика.


«Я предпочел бы встретиться с 10 порочными Ночными Ходоками, чем с одним высшим демоном!»


Это было выражение, используемое среди мистиков, хотя в основном как шутка.


Ведь с Ночными Ходоками нелегко было бы иметь дело.


Порочные Ночные Ходоки были предателями местных племен Дувурк, Хедурк и Фелвурк.


Они любили пожирать людей и набираться от них сил. Нужно было не менее 30 людец в полном вооружении, с тяжелой артиллерией против одного Ночного Ходока.


Все шутки в сторону, этого было достаточно, чтобы доказать, как страшен высший демон.


Когда все услышали, что Киэран убил Адского Демонического Паука и высшего демона, их выражения изменились.


Симонс был единственным, кто смотрел спокойно.


Мнение Рауля и Сидни о Киэране стало еще лучше. Даже ледяное выражение Элли исчезло, мгновенно сменившись восхищением. Однако, когда Киэран даже не взглянул на нее, она переключилась обратно на ледяной холод.


«Это было не то, что, кажется. Если бы это был настоящий Адский Демонический Паук, то все Западное Побережье погибло бы под его паутиной!» – объяснял Киэран, когда все смотрели на него. Он не хотел хвастаться своими достижениями.


У него никогда не было такой привычки, и он не хотел иметь ее сейчас. Тем не менее, все присутствующие были в восторге от него.


«Даже если бы он выглядел подобно человеку, то Адский Демонический Паук не был бы обычным монстром, с которым кто-то мог справиться! Я начинаю верить пророчеству Рей все больше и больше! Я с нетерпением жду, как ты будешь править этой землей!» – Ясно сказал Симонс, серьезно посмотрев на Киэрана.


Рауль и Сидни кивнули в знак согласия, но Элли притворилась злой. Она отвернулась и ее дыхание участилось.


Молодая девушка, очевидно, думала о чем-то, что ее возбуждало.


«Пожалуйста, не упоминайте пророчество Рей... вы знаете, что это только смущает меня! Плюс ... думаю, мне нужен доктор и умелый мастер!» – Киэран быстро изменил тему, чтобы избежать еще большего смущения. Он снял [Черное перо Ворона], обнаружив поврежденный [Камуфляж Пола] и рану на груди.


Хотя он приложил [Бальзам для остановки кровотечения] к ране и кровь остановилась хлестать, глубина раны была достаточной для достижения его сердца. Все застыли.


«Ты получил серьезные травмы, но ведешь себя так, как будто все в порядке? Симонс, принеси зелья и лекарства! Ему нужна первая помощь!» – Шмидт, который был с Киэраном все это время, кричал на него. Он также не заметил раны.


Шмидт не мог допустить, чтобы его партнер или товарищи пострадали. Он только окунулся в неприятное прошлое, которое он давно похоронил.


«Возьми её! Предоставь это мне!» – Симонс побежал в свою комнату и вышел с аптечкой.


«Ты хорошо справился с остановкой кровотечения, но это все!»


Симонс проверил рану на груди Киэрана, комментируя влияния [Бальзама для остановки кровотечения].


Он достал [Среднее Целебное Зелье] и приказал ему выпить.


«Это расточительство!» – Сказал Киэран.


Благодаря системе оповещения Киэран знал, насколько сильно он был ранен. Его HP рассказал ему все, что ему нужно было знать.


Рана может показаться ужасающей, но она не повредила органы Киэрана. Все, что ему нужно было сделать, это медленно восстановить здоровье. Не было необходимости тратить на него [Среднее Целебное Зелье].


Симонс настаивал, хотя и глаза Элли были красными и наполненными слезами, поэтому у него не было другого выбора.


Киэран вытащил крышку и залпом проглотил зелье.


Когда он выпил его, боль заставила его бессознательно прикрыть свое сердце рукой. Он все еще думал, что это бесполезно.


«Как ты себя чувствуешь?»


Элли смотрела на Киэрана, ее ледяное выражение и презрение исчезли. На ее лице было только нервное, взволнованное выражение. Молодая девушка бросилась на сторону Киэрана, расспрашивая о его благополучии.


«Здесь не о чем беспокоиться! Есть ли способ починить мою броню?» – спросил Киэран Симонса, отползая от Элли. Он не привык быть так близко к девушке.


Симонс заметил это и вздохнул. Он знал, что Элли несла тяжелое бремя и проделала долгий путь.


«У меня нет такого навыка, но я знаю кое-кого, кто может это исправить! Он обладает замечательными навыками ремонта. Он даже искусен в Алхимии. Думаю, ты захочешь с ним познакомиться!»


Симонс знал, что Киэран с самого начала хотел узнать [Алхимию].


«Отлично! Я не могу дождаться встречи с твоим другом!» – с улыбкой произнес Киэран.


«Хорошо, позвольте мне связаться с ним. О, прежде чем я это сделаю, я думаю, ты должен услышать, какие новости Рауль и Сидни принесли нам сегодня!» – кивнул Симонс.


«Новость? Это о Рей?» – Киэран сначала был ошеломлен, но быстро пришел в себя.


Не трудно было догадаться, в чем дело.


Симонс и Элли не стали бы сидеть сложа руки, пока Никорей, не было, но, учитывая, что двое из них не смогли покинуть Западное Побережье, получить помощи от кого-то другого было бы лучшим решением.


Киэран не был уверен, что Рауль и Сидни были лучшими кандидатами на эту работу, но, если они предложили помощь, этого было достаточно, чтобы доказать свою преданность.


Киэран бессознательно чувствовал к ним большую любовь.


«Да! После того, как Рей пропала, я попросил своего и Рей друга найти ее. Затем Рауль и Сидни, которые поженились и жили в изоляции от сельской местности, вызвались присоединиться к поискам. На самом деле, Рауль и Сидни ездили почти во все места на Западном Побережье, где могла быть Рей. Спасибо за все, что вы сделали для Рей».


Слова Симонса подтвердили мысли Киэрана.


«Госпожа Никорей сделала так много для нас. Без ее помощи мы с Сидни не смогли бы жить в мире. Теперь, госпожа Никорей отсутствует, в это время, мы также должны протянуть руку! Мы просто поступили правильно», – с улыбкой ответили Рауль и Сидни.


Пара, прошедшая через ад, проявила чрезвычайно щедрое отношение.


«Вы сделали все, что могли, что само по себе здорово!» – Добавил Шмидт.


Как главный офицер, он знал, как трудно было поступить правильно.


«На этот раз мы не вернулись с хорошими новостями…»


Рауль и Сидни рассмеялись. Потом Сидни вдруг стала выглядеть странно.


«Что случилось? Вы что-нибудь нашли?» – Спросил Киэран.


Все с нетерпением ждали ответа.
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Глава 296



Глава 296 – Чёрный Рыцарь.


 «С Рей что-то случилось?» – Спросил Симонс, он выглядел взволнованным. Его голос дрожал.


«Нет, нет! Как бы мне объяснить это?» – Рауль покачала головой. Она хотела всё объяснить, но не знала с чего начать.


Она достала большую цветную фотографию.


На фотографии была невероятная дуга радуги, пронзающая голубое небо и белые облака.  Она была очень красивой, но внимание всех привлекла не её красота, а расплывчатая фигура позади неё.


Это была Никорей!


Хотя фото было нечётким, сзади фигуры был виден кот и следующее за ним полупрозрачное существо.  Все присутствующие были уверены, что этой размытой фигурой была Никорей.


«Эта фотография была сделана в один дождливый день. Фотограф запечатлел всё это на ней, но решил, что это был глюк его камеры.  Он отложил её в сторону и забыл про неё до того момента, пока сам не столкнулся со сверхъестественным. Он обратился за помощью к мистику, чтобы тот ему помог, и мистик заметил эту фотографию.  По совпадению, этот мистик оказался нашим другом, он знал, что мы ищем мадам Никорей и связался с нами!» –  Объясняли Рауль и Сидни.


«Это надёжный источник?» –  Осторожно спросил Киэран.


«Очень надёжный. Рукия – очень ответственный человек и наш добрый друг. Она бы никогда не стала нам лгать!» – говорила парочка, защищая их друга.


Киэран верил им, поэтому он решил поверить и Рукии, хотя они с ней никогда не встречались.


Он взял фотографию и стал её тщательно рассматривать. Фигуры были похожи на пропавших Никорей, Тики и Ферада.  Посмотрев на фотографию какое-то время, Киэран был точно уверен в этом.


Что касается того, почему они появились так высоко над землёй, – Киэран понимал, что, учитывая их способности, это бы не составило для них труда.


«Когда была сделана фотография?» – спросил он.


«Около четырёх месяцев назад», – отвечала парочка.


«Четыре месяца назад? Были какие-то ещё открытия?» – Пробормотал Киэран и задал очередной вопрос. Он не спрашивал о том, где была сделана фотография, так как понимал, что Рауль и Сидни проведут свои расследования, прежде чем вернуться домой.


«Да! Местные в Ферунде видели фигуру Мадам Никорей несколько раз! Иногда на рассвете, иногда на закате, после дождя, во время дождя, даже во время полнолуния!» – Отвечали Рауль и Сидни.


«Это значит, что не было какого-то конкретного времени появления... Вы хотите сказать, что она была замечена только в Ферунде?» –  Cпросил Киэран.


«Да, только в Ферунде, но...»


Парочка снова выглядела странно.


«Что такое?» –  Шмидт нервничал.


«Город Ферунд исчез! После того, как мы получили фотографию от Рукии, мы отправились в Ферунд для расследования. Днём всё было нормально, но ночью мы проснулись от повсеместных криков паники. Группа рыцарей в чёрных доспехах появилась в городе и убивала всех в поле видимости...» – Сидни выглядел напуганным, вспоминая это происшествие.


«Чёрные рыцари?»


Все обменялись взглядами.


«Злые духи?» – Спросил Шмидт.


Некоторые злые духи принимали форму человека перед тем как исчезнуть.


«Нет, не злые духи!» – Сказал Сидни уверенным тоном. Рауль кивнула, соглашаясь с мужем.


«Хотя я не совсем мистическая персона, я знаю, что огонь, благословлённые предметы и электрические дубинки смогли бы нанести урон злым духам, но чёрные рыцари, которых мы встретили, не боялись их! Они были одеты в броню и были на чёрных лошадях. Их глаза были кроваво-алыми, у них были длинные чёрные мечи, боевые топоры и копья, когда они атаковали город. Владельцу отеля, в котором мы остановились, отрубили голову боевым топором. Его мозги забрызгали мне тогда всё лицо. Это ощущение...»


Сидни было тяжело продолжать говорить. Хотя он был доктором, он не был в восторге от крови.


Рауль держала его руки в своих, успокаивая мужа. Затем она продолжила рассказ с того места, где остановился её муж, делая это более подробно.


«Огонь, электричество, благословлённые предметы и заклинания не могли нанести урон чёрным рыцарям. Пули даже не могли пробить их доспехи! Плюс, они передвигались очень быстро. Они были сильны как быки, и у них была четкая цель в головах. На протяжении всей резни, они даже не разговаривали. Они только подавали сигналы друг другу, используя жесты! Я никогда не видела такого ужасающего эскадрона!»


«Честно говоря, если бы Рукия не помогла нам сбежать, я боюсь, что мы погибли бы от их мечей! Однако, когда Рукия попыталась отвлечь чёрных рыцарей на себя, она так и не вернулась...»


Хриплый, сухой голос Рауля заставил всех беспокоиться ещё больше.


«Рукия всегда была верным другом», – пытался успокоить пару Симонс.


«Когда это произошло?» – Острое чутьё Киэрана помогло ему что-то понять.


«Около недели назад! Мы пробовали всё, что было в наших силах, но так ничего и не смогли сделать, поэтому мы пришли сюда за помощью!» –  Сказала Рауль.


Внезапно, Шмидт вышел из себя.


«Около недели назад? Целый город просто взял и исчез? Что, чёрт возьми, делает в это время правительство? У них что, нету информации по этому поводу? Может быть, они боятся? Чертовы куски дерьма!»


Главный офицер не мог больше сдерживать свой гнев. Он извергал свою ярость через ругань.


Никто из присутствующих не хотел больше ничего добавить после этого яростного выплеска.


Все мистические персоны привыкли решать проблемы мистическим путём.


Мистический путь заключался в том, чтобы решать свои проблемы, когда сталкиваешься с ними.


А если не можешь решить их сам, – принято было просить о помощи друзей или боевых товарищей.


Правительство никогда не было в почёте среди мистиков. Некоторые особенно древние из них, думали, что до сих пор ещё правит король.


В каком-то смысле, они были правы, но Киэран не был одним из этих старых дедов.


Как игрок, он имел свои способы решать проблемы.  Всё, что его волновало – это миссии.


[Суб-Миссия Разблокирована: Пропавший Город!]


[Пропавший Город: Рауль и Сидни озвучили новости про Никорей, но вам придётся использовать свою собственную силу, чтобы понять, полезны ли эти новости. Направляйтесь в город Ферунд, но будьте осторожны! Опасность поджидает вас там!]


...


Суб-Миссия заставила Киэрана быстро принять решение.


«Очень хорошо! Я сделаю всё, чтобы помочь вам, но я не могу выдвинуться прямо сейчас...» – сказал Киэран, указывая на свои раны.


Рауль и Сидни прекрасно понимали, в каком состоянии был Киэран.


Все сидели и говорили о Ферунде, после чего Шмидт ушёл по своим делам.


Как Главный Офицер Западного Побережья и капитан специальной оперативной группы, он не располагал уймой времени для болтовни.


Несмотря на это, через 15 минут Шмидт снова вернулся, на этот раз с ещё одним гостем.


Все в доме нахмурились, увидев кого Шмидт привёл с собой.


Лувер инстинктивно сжал рукоять своего меча.
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Глава 297



Глава 297 – Вежливые Никогда Не Приходят.


 Человеком позади Шмидта оказалась женщина средних лет.


Она была достаточно высокой, даже для мужского роста, и на её лице были морщины, но она всё равно выглядела очень приятно.  У неё были коричневато-рыжие волнистые волосы, и на ней было надето пальто с воротником мандаринового цвета и пара длинных сапог, её образ был очень энергичным.


Хотя, ничего из этого не было причиной, почему все нахмурились.


Когда она вошла в дом, туманная аура покрыла всю гостиную.


Для обычных людей такая аура бы просто создала чувство неловкости, но для мистиков она была проявлением силы.


[Страх: Вы в зоне действия Страха Цели, Ваш дух прошёл проверку, никаких изменений не произойдет...]


Уведомление замигало перед глазами Киэрана, как только она появилась.


Киэран стал смотреть на неё недружелюбно.


Не важно, зачем она пришла, такая демонстрация силы была провокационным актом и вряд ли была сделана с благими намерениями.  Поэтому, Киэран сразу же решил ответить ей.


Он использовал Взгляд Мертвеца!


Когда Киэран активировал навык, на его правом указательном пальце зажегся Взгляд Полумертвеца. Мгновенно, женщина средних лет сделала кислое выражение лица.


Внезапно, в её волнистых волосах появился золотой блеск, сняв с неё ужасающую иллюзию.


Блеск исходил от её серёжки, золотой серёжки в форме змеи!


«Магический предмет, который может защитить от ментальной атаки?» – Киэран был удивлён.


Атрибут Дух имел особое место в игре подземелий и мире подземелий.


Другими словами, в мире подземелий все навыки и предметы, которые могли защищать и относились к атрибуту Духа, были очень редкими и ценными.  Вот почему Дух играл особую роль в игре.


Игроки с высоким уровнем Духа были также известны, как Избранные.


Киэран был в нескольких заходах по подземельям, но помимо Львиного Сердца, это был первый раз, когда он увидел кого-то с предметом, способным противостоять ментальной атаке.


Киэран неосознанно хотел ещё раз взглянуть на серёжку, но женщина встряхнула головой, закрыв её волосами, не дав Киэрану это сделать.


«Шмидт, будь так любезен, представь мне всех?» – сказала женщина приятным голосом, наполненным почтением.


«Это Симонс, Элли Джонс, Рауль и её муж Сидни, Лувер и... Я ведь не должен его тебе представлять, так? Я уверен, что твой стол полон бумаг о нём!»


Даже случайный свидетель бы сказал, что у Шмидта были сложные отношения с этой женщиной. Во время представления всех, он не мог сдержать насмешливый тон.


Киэран взглянул на Шмидта с любопытством. Он знал, что Шмидт не был грубым человеком. Он был горячей головой, но на самом деле он был очень вежливым и внимательным.  Он мог быть хорошим другом, если другим удавалось игнорировать его грубый образ.


Киэран ждал объяснений. Он был уверен, что Шмидт их ему даст.


После недолгой паузы, Шмидт представил женщину всем присутствующим:


«Это Толли Лэндскай, только что назначенный директор участка Западного Побережья. Она день назад завершила процедуру передачи ей полномочий прошлым директором», – сказал Шмидт, подчёркивая каждое слово.


Киэран мгновенно прищурился, поняв намеки, которые Шмидт ему бросал.


Киэран прибыл на Западное Побережье день назад, новый директор получила полномочия в тот же день.


Внезапно он подумал о нападении на трамвайной станции и о мистическом консультанте, которого он видел на Золотом Пляже перед Солнечной Мэри. Стремление женщины показать свою силу, как только она ступила в дом, заставило Киэрана думать, что она пришла со злым умыслом.


Киэран прищурил глаза и взглянул на неё снова.


Новоизбранный директор посмотрела на Киэрана в ответ с улыбкой.


«Добрый день, сэр 2567. Я надеюсь мой внезапный визит не создаёт вам неудобств», – сказала она дружелюбным тоном.


Если бы не намёки Шмидта, Киэрана бы одурачило её дружелюбие.


Сейчас же он холодно отвечал:


«Директор Лэндскай, незнакомцы не приветствуются в нашем доме. Я хотел бы, чтобы вы сейчас же ушли!»


Киэран был уверен, что у Лэндскай были скрытые намерения, но он не был заинтересован узнавать их.


Пастухи Смерти – загадочная мистическая организация, которая стояла за рукописью Фантоса, и чёрные рыцари, появившиеся в Ферунде, – вот всё, что в тот момент собирался решать Киэран.


Помимо Суб-Миссии, у него всё ещё была своя цель, которая заключалась в изучении Алхимии и Астрологии и прогрессе в них до респектабельного системного уровня.


Помимо всех этих вещей, Киэран не хотел ввязываться в какие-то ещё более неприятные дела. Особенно в дела, в которые был вовлечен некто со злыми намерениями.


«Я пришла сюда как друг. Это была просто небольшая проверка. Такой грубый тон не подходит к твоей королевской природе», – отвечала Лэндскай. Она улыбалась, несмотря на то, что Киэран велел ей убраться.


Она объяснила свои действия и вознесла позицию Киэрана, при этом всё время преуменьшая свой статус ветерана. Это был вполне приемлемый для неё шаг в тот момент, но Лэндскай не знала, что Киэран чувствовал себя смущенно из-за пророчества.


Если бы они с ней были друзьями, возможно, он бы оставил всё при себе, но он не хотел быть вежливым с человеком, который имел злые намерения и смущал его.


Сердце Киэрана сильно билось, одновременно излучая ауры Существа Желания и Лорда Демонов. Слабого излучения этой ауры было достаточно, чтобы всем вокруг стало некомфортно, включая Лэндскай, на которую смотрел Киэран.


Лэндскай чувствовала, что на неё нацелились два первозданных создания.  Одно из них было похоже на первородный грех из самых дальних глубин её сердца, погружающий её в бесконечную пустоту.  Другое хотело сжечь её в пепел и гореть так высоко, что пламя обожгло бы небеса, наказав её и не дав ей никогда переродиться.


У Лэндскай не было сил для противостояния этим двум выводящим из баланса аурам.


Её лицо побледнело, она быстро попрощалась и ушла.


Киэран улыбнулся, увидев, что она отступила и уходит. Он случайно обнаружил способность использовать ауру Сплавленного Сердца, когда встретился с Адским Демоническим Пауком.


Каждый раз, когда Киэран собирался использовать Дьявольскую Трансформацию или Вызов Желания, его тело излучало эту ауру.


Хотя это была аура без реальной силы Дьявола или Существа Желания, её было достаточно чтобы отпугнуть людей.


Шмидт радостно смеялся, смотря как его директор в спешке уходит.


«Если ты продолжишь смеяться, то можешь потерять свой значок», – Вздохнул Симонс, после чего обратил своё внимание на Киэрана. Он обследовал его, но не задавал вопросов.


У мистиков есть много негласных правил. Одно из самых важных правил – не задавать людям вопросов об их силе.


«Какая разница? Я просто возьму отпуск!» –  Равнодушно сказал Шмидт после ошеломлённой паузы. Его поведение, однако, всё равно демонстрировало его реальные чувства. Все могли легко заметить, что позади этой грубой обороны находился добрый человек.


Никто не сомневался в том, что Шмидт с любовью относился к своей работе, но и помочь ему с этим никто не мог.


Никто не стал задерживаться на этой теме. Вместо этого, они стали говорить о других интересных вещах, касающихся мистического царства, пытаясь разбавить неприятную, депрессивную обстановку.


Разговор снова перешёл на Киэрана. Всем было любопытно узнать о его приключениях за последние два года.


Однако, Киэран знал свои пределы возможностей. Он не смог бы рассказать всем всё, через что прошёл за последние два года. В конце концов, кто знает, какое странное описание создала для него система?


После недолгой болтовни, Киэран, заметив, что становится центром беседы, использовал свои раны как предлог и, извинившись, вернулся в свою комнату и избежал разговоров. Он ушёл и вернулся к своим делам.


Перед тем, как починить Камуфляж Пола, он хотел пройтись по книгам, которые получил накануне.


Даже если он не понял бы всё, он хотел вынести из них столько, сколько сможет.


Звёзды и Судьба была первой книгой. Он уже просмотрел половину её.


[Чтение книг по Астрологии, Опыт немного возрастает...]


[Чтение книг по Астрологии, Опыт немного возрастает...]


...


Пока он переворачивал страницы, уведомления продолжали выскакивать перед глазами Киэрана.


Киэран целиком погрузился в чтение, полностью забыв про время.


Пока...
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Глава 298



Глава 298 – Концентрация.


 «Что? Что ты сказал? Участок бомбили?»


Шмидт, который был свободен всю прошлую неделю, лежал на диване, полностью расслабленный, когда Симонс рассказал эти новости. Шмидт сразу спрыгнул с дивана.


«Кто, черт возьми, это был?» – спросил он.


«2567!» – ответил Симонс с горькой улыбкой.


«Что за черт? Все это время 2567 находился здесь и читал книги ... Должно быть его кто-то очерняет! Черт побери! Это, должно быть, была идея этой стервы Толли Лэндскай! Она была унижена 2567-м, и теперь она вернулась отомстить!»


После небольшой паузы Шмидт понял, что происходит. Отстраненный главный офицер начал громко сквернословить.


Горячий темперамент Шмидта мог легко стоить ему работы. Хотя это был не самый худший сценарий, он все равно попал в немилость к Толли Лэндскай.


Прежде чем Симонс смог произнести хоть какое-то слово, Шмидт сердито взял единственный телефон в кабинете и набрал номер.


«Ты что, совсем не обеспокоен?»


Симонс посмотрел на безрассудное, импульсивное движение Шмидта, а затем повернулся к Киэрану, который сидел на стуле, читая книгу, словно он и не замечал маленького шума. Симонс горько улыбнулся.


«Какая польза от беспокойства? Лэндскай уже сделала свой ход. Мы просто сымпровизируем и справимся!» – легко сказал Киэран.


Он говорил, не сводя глаз с книги перед собой. Это был «Путь Звезд и Судьбы», продвинутая версия «Звезд и Судьбы».


Закончив «Звезды и Судьбу» и получив некоторые другие базовые знания, это было похоже на чтение Райской книги. Однако даже после изучения множества нового эта книга все еще озадачивала его. По крайней мере он мог кое-что из нее почерпнуть. Он все еще был способен немного понять.


Киэран чувствовал, что овладеет Базовым Уровнем [Астрологии] после того, как закончит эту книгу. Это была одна из его самых важных причин для возвращения в мир подземелья. Разумеется, он не стал бы отвлекаться на какие-либо другие вопросы в это время.


Ну и что, что кто-то бомбил станцию, прикидываясь им? В его сознании это было всего лишь мелкой проблемкой, и это не было чем-то, чего он не ожидал.


Киэран знал, что он находится в центре водоворота неприятностей.


Он мог совершенно не разделять мнение Шмидта, но новоиспеченный директор хотел вернуть себе лицо, и Киэран был совершенно уверен, что она имела отношение к бомбежке на станции.


В конце концов, Лэндскай не из тех, кто легко сдается, несмотря на их внезапную встречу на днях.


Шмидт с силой стукнул телефон об стол. Его лицо выглядело уродливее, чем раньше.


«Эта чертова Толли Лэндскай только что выдала ордер на арест на 2567! Команда офицеров направляется сюда прямо сейчас!» – сказал он.


Симонс сразу забеспокоился.


Элли, которая только что спустилась из своей комнаты, стиснула свои тигриные белые зубы и яростно сказала:


«Я дам этой женщине знать, какую большую ошибку она совершила! Я заставлю ее пожалеть о своем решении!»


Молодая девушка пыталась выйти из дома, пока говорила, но Киэран остановил ее.


«Успокойся, Элли! Может, эта женщина ждет тебя в своем офисе. Неважно, это ты, Симонс, или Рауль и ее муж ... Кто бы не попал ей в руки, будет использован в качестве рычага. Она знает, что не получит от меня того, что хочет. Поэтому она использует этот метод, чтобы спровоцировать нас. Не забывай, что она продемонстрировала свою силу на днях. Она не какой-то правительственный чиновник, который ничего не знает о мистическом мире. Она очень близка к мистикам. Она способна направлять даже такие силы!»


Киэрану пришлось опустить книгу, чтобы поговорить с импульсивной молодой девушкой.


«Расслабься! Я скоро вернусь ...»


Киэран улыбнулся Элли и окружающим.


Как он и сказал, на 1-й Блек Стрит появились полностью вооруженные офицеры с испуганными лицами. Киэран общался с офицерами и охотно прошел в полицейскую машину. Он даже не взял с собой рюкзак и коробку с [Надменным Словом].  Он взял только свою книгу.


Друзья Киэрана были удивлены его действиями, но они не выразили своего беспокойства. Они знали, что Киэран никогда не делал ничего без причины.


Если он решил уйти с книгой, значит на то был повод.


«Я тоже пойду!» – Шмидт открыл дверь крейсера, вытащив одного из своих коллег и сев внутри.


Офицер выглядел так, как будто его освободили от тяжелого бремени. Он с радостью направился к другой машине. Помощник главного офицера, сидящий на переднем сиденье, горько улыбался.


«Пожалуйста, не сердись, 2567. Мы просто следуем указаниям директора!»


Помощник главного офицера, который в прошлом был партнером Шмидта, немного знал о мистическом мире. Когда он увидел Киэрана, сидящего на заднем сиденье, он почувствовал, как мурашки пробежали по его спине.


Если бы это было не ради пенсии, он бы подал в отставку и сдал свой значок, прежде чем принял это задание.


Арест Птицы Смерти? Устрашающей птицы?


Когда он получил приказ, ему захотелось вытащить пистолет и направить его на женщину. Он хотел усомниться в ее здравом смысле и мужественности.


Разве она не знала, что человек, которого называют вороном, отравляет каждое место, которое он посетил, бедствиями?


Неужели она действительно хотела его арестовать? Если это было ее предсмертным желанием, пусть будет так, но она могла оставить офицеров в участке!


Что касается Киэрана, который бомбил станцию, для него это была нелепая шутка. Каждый, у кого были глаза знал, что происходит. Учитывая, насколько силен был Птица Смерти, ни один взрыв, произведенный им, не мог обойтись без жертв. Это была шутка века!


Помощник главного офицера выбыл из этого задания из инстинкта.


Киэран не мог не вздохнуть, когда увидел запуганное лицо помощника главного офицера. Его улыбка была горькой, но он все же собрался с духом, чтобы объяснить.


Он никогда бы не подумал, что пророчество Никорей так глубоко укоренилось в сердцах людей.


Киэран признал, что кое-что из этого было просто совпадением, но все же ...


«Является ли сочетание смерти и неизвестности корнем всех страхов?» – подумал Киэран, прежде чем опустил голову, чтобы продолжить чтение «Пути Звезд и Судьбы». Его не интересовал разговор с человеком, который потерял способность делать выводы из-за своего страха.


Повезло, что пришел Шмидт.


«Поехали!» – сказал он.


Три полицейских машины уехали.


Элли, которая смотрела на полицейские машины из дома, почувствовала себя так, словно потеряла душу.


«Если бы учитель был здесь, с ним бы обращались так же?» – спросила она Симонса.


«Рей? Если бы она была здесь, все было бы хорошо. Не забывай, что она самый сильный шаман на Западном Побережье!» – мягко вздохнул Симонс.


«Это так?» – Молодая девушка кивнула, прежде чем отправиться обратно в дом.


Симонс наблюдал, как Элли идет к своей комнате. Возможно, это были его старые глаза, но на мгновение ему показалось, что он снова видел Никорей.


Юная Никорей однажды сказала ему, что боги на небе пали, но все еще оставалась она на Земле ...


Симонс улыбнулся.


«Ха-ха ... Как такое возможно?» – Симонс вернулся в дом, тихо смеясь.


Несмотря на уверенность Киэрана, Симонс, традиционный человек в мистическом мире и зельевар, все еще тревожился. После этого ему может потребоваться план.


Иначе, когда Никорей вернется и обнаружит правду, она будет в ярости.


Рауль и Сидни оба разделяли чувство тревоги, также, как и Лувер, которого насильно оставили позади.


После того, как Киэран ушел, скучные, безжизненные эмоции Лувера сменились беспокойством.


Когда Лувер почувствовал шпионский взгляд, который сверлил нехорошими намерениями, он без колебаний вытащил свой клинок.
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Глава 299



Глава 299 – Сговор.


 Толли Лэндскай была одета в белую рубашку и черные брюки. Она была похожа на бизнес-леди.


В отличие от ее мандаринового пальто с воротником и энергичного вида, взгляд деловой женщины дополнил слой её женского очарования.


Ее длинные ноги выглядели еще длиннее в этих черных штанах, привлекая всеобщее внимание.


Тем не менее, Шмидт, который сидел по другую сторону стола, не заботился ни об одной из этих вещей. Он смотрел на Лэндскай глазами, полными ярости.


«Зачем ты это сделала?» – спросил он её.


«Что ты имеешь в виду?» – Лэндскай подняла бровь.


«Хватит играть! Почему ты поступила так по-детски? 2567 – это не какой-то хороший парень. Твои действия будут только вредны тебе!» – Сказал Шмидт, повышая голос.


«Шмидт, я не позволяла тебе входить в мой кабинет из-за твоего отстраненного статуса главного офицера. Ты кажешься честным человеком, но я никогда не думала, что ты будешь умолять или угрожать мне от имени преступника!» – холодным тоном сказала Лэндскай.


«Быть честным не означает, что я глупый! Я знаю все трюки, в которые играют те, так называемые, крутые парни, и я также знаю, что за человек 2567! Ты не можешь относиться к 2567 также, как ты обращалась с другими преступниками в прошлом. Ты выбрала не того человека, с которым надо связываться!» – смеясь, сказал Шмидт, прежде чем он встал, готовый уйти.


«Ты уверен насчет этого? Разве ты не думал о том, кто остался на 1-й Блек Стрит, когда исчезла Птица Смерти? Бесполезный зельевар, шаман-любитель и жалкая парочка. Ты думал, что это был тот отсталый молодой человек или ваш бывший партнер, который находится в коме?»


Лэндскай раздражено улыбнулся с усмешкой.


«ТЫ!»


Глаза Шмидта внезапно расширились.


Угроза была слишком очевидной. Ярость в его сердце почти заставила его потерять контроль и вытащить пистолет, разорвав голову суки на куски.


Лэндскай продолжал улыбаться, пока Шмидт гневно смотрел на нее.


«Я говорила тебе раньше Шмидт. Ты честный человек, так что ты никогда не догадаешься, каким образом презренный человек будет использован. Конечно, это тоже не мое решение. Я тоже просто выполняю приказы», – подчеркнула Лэндскай.


«Так ты теперь палач?» – сказал Шмидт с холодным ворчанием.


Он понял причастность Лэндскай, но это не значит, что он готов сдаться. Если бы он это сделал, учитывая его прошлые достижения, он получил бы повышение до директора или даже более высокую должность вместо того, чтобы застрять в качестве простого главного офицера.


«Правильно, я стала палачом. Палач, который проложит будущее!» – сказала спокойно Лэндскай.


«Ты даже не задумывалась о том, почему люди до тебя так и не преуспели?» – спросил ее Шмидт.


«Ты говоришь о Никорей? Самый сильный шаман на Западном Побережье? Или о Темной Звезде, Ночном Демоне, Единороге, Белом Олене, Полярисе или даже таинственном обществе Заповедника? Прекрати быть таким наивным, Шмидт! Они исчезли! Каждый из них по отдельности! Это прекрасная возможность для нас простолюдинов! Присоединяйся к нам, Шмидт! Ты будешь моей правой рукой! Если ты присоединишься к нашим рядам, ты увидешь, насколько велик этот мир и насладишься реальным смыслом жизни!» – вдруг предложила Лэндскай.


«Простой человек? Грабители не должны ставить себя в положение грабителей. От этого меня тошнит!» – прямо сказал Шмидт.


«Это очень жаль».


Лэндскай покачала головой, сожалея.


«Хочешь сделать свой ход сейчас? Вы такие высокопоставленные ублюдки! Ну, давайте же! Где это будет происходить? Здесь? Или здесь?»


Шмидт указал на её грудь и шею, указывая, что он готов.


«Нет, нет, нет... Я просто подумала об этом. Если ты присоединишься к нашим рядам, может, мы оставим 2567 в живых. А теперь? Все, что ты можешь сделать, это подготовить мешок для его тела!»


Лэндскай встала со стула и погрозила ему пальцем.


«Если бы вы, ублюдки, могли иметь дело с 2567, вы бы не разговаривали со мной!» – Шмидт сказал, смеясь с презрением.


«Возможно, раньше это было невозможно, но сейчас... Он не взял с собой оружие и заперт в специальной комнате для допросов. Некоторые заинтересованные стороны, которые хотят его смерти, уже связались со мной. Я думаю, что они довольно хорошо позаботятся о 2567», – сказала Лэндскай в странно спокойном тоне.


«Вы хотя бы подумали, почему 2567 не принес оружие? Не говори мне, что он боялся, что ты их конфискуешь! Вы не способны на это!» – сказал Шмидт.


«Почему он не сделал тогда этого?» – Лэндскай с интересом посмотрела на Шмидта.


«Потому что, когда он решил пойти с вами, ублюдки, он уже знал, что произойдет. Он даже не думал, что ему будут угрожать, поэтому я предлагаю вам подготовить еще несколько мешков для тел!» – сказал Шмидт, подчеркивая каждое слово.


«Тогда посмотрим!» – Ответила Лэндскай после небольшой паузы.


Тем временем она тихо нажала кнопку под своим столом.


...


Заперев Киэрана в комнате для допросов, помощник главного офицера в спешке ушел. Он даже не надел наручники на Киэрана перед уходом.


Киэран был благодарен за это. Ему было легче читать свою книгу таким образом.


Тем не менее, все было бы лучше, если бы чашка воды перед ним не была отравлена, и в комнате для допросов не было волшебного круга.


В тот момент, когда он вошел в комнату, уведомление сообщило ему, что его [Пылающая рука] была запечатана.


Киэран не удивился. Он ожидал, что его враги будут готовы. Ему просто было любопытно, какой магический круг они использовали. Магический круг в комнате не был чем-то, что мог получить в свои руки мистик низкого ранга.


Чтобы создать такой магический круг, нужно хотя бы Мастерского Уровня.


Киэран знал это из «Сверхъестественной Коллекции Западного Побережья, до 990 года», книга из библиотеки Никорей. Автор, Вайстер Рей, с удивлением заявил, что Никорей легко завершила магический круг Мастерского Уровня, когда ей было всего 15 лет, и даже сделала некоторые улучшения.


Когда Киэран посоветовался с Никорей по поводу книги, ее слова произвели глубокое впечатление на его разум.


«Если бы это был просто какой-то средний магический круг запечатывания, я мог бы сделать это, когда мне было 10!»


У Киэрана не было слов, чтобы правильно описать дар Никорей, кроме того факта, что она не может быть человеком.


Однако он никогда бы не осмелился сказать это перед ней. Пророчество вызвало у него много смущения, поэтому он знал, что Никорей также возненавидит такое провозглашение.


«Являются ли они мистическими личностями из высших эшелонов власти? Или они вступили в сговор с местными бандами?» – размышлял Киэран.


Он быстро погрузился обратно в чтение, заканчивая свою книгу.


Когда осталось несколько страниц, дверь комнаты для допросов внезапно открылась.


Громкие шаги и острый взгляд, полный злого умысла, прервали Киэрана, который приподнял голову.


Перед ним предстали в общей сложности три человека. Один из них был сильным, а один был тощим, но все трое из них все еще занимали половину комнаты.


«Где [Рукопись Фантоса]?» – прямо спросил, тот, кто в середине, действующий как их лидер.


«Вы здесь за [Рукописью Фантоса]? Вы, ребята, мистики Восточного Побережья?»


Киэран удивленно смотрел на мужчин. Их появление действительно застало его врасплох. Он никогда бы не подумал, что сеть Толли Лэндскай будет настолько обширной. Узнала ли она секреты Солнечной Мэри и связалась с мистиками Восточного Побережья?


Или…


«Мистики Восточного Побережья связывались с Толли Лэндскай?»


Киэран прищурился при этой мысли.


Эти две возможности приведут к различным выводам.


Если она стала первой, Киэрану придется переоценивать способности Толли Лэндскай, и если это было последнее, ему нужно переоценивать способности мистиков Восточного Побережья


В отличие от мистиков Западного Побережья, мистики Восточного Побережья тесно сотрудничали с правительством.


Когда Никорей мистическим консультантом полиции на Западном Побережье, она потрясла все побережье своей позицией. Если бы не ее огромные способности, она могла бы быть изгнана.


Когда он понял, что дал Киэрану достаточно времени, чтобы подумать, он снова открыл рот.


«Выкладывай! Где [Рукопись Фантоса]?» – Сейчас он казался еще более тревожным.


Его люди превратили свое беспокойство в действие, двигаясь к Киэрану, хотя он был прямо перед ними. Они хотели схватить его за руки и заставить его сесть за стол, прежде чем использовать более прямой способ, чтобы вывести его из себя.


 Могли ли они быть более осторожными?


Однако, сколько осторожности было необходимо против обезоруженного мистика в запечатанном магическом круге?


Они не думали, что им нужно быть осторожными, даже несмотря на то, что они столкнулись с печально известной Птицей Смерти.


В результате, когда они были отброшены к стене со столом, терпя бесчисленные неустанные удары ногами, они не могли поверить, что происходит.


Они инстинктивно хотели сопротивляться, но удары Киэрана были слишком быстрыми и сильными.


Никто из них понятия не имел, как мог Киэран так быстро выпустить удары с такой силой.


Это отличалось от того, о чем они были проинформированы!


Им было сказано, что он был хорош с двуручным великим мечом, он мог использовать лук, копья и огнестрельное оружие, и он был опытным в тактике нападения и заклинаниях стихии огня.


Однако сцена перед их глазами сказала им, что они пропустили самую важную информацию, которая была его самой смертоносной способностью.


*Бам! Бам! Бам! Бам!*


Небольшая, узкая комната для допросов была лучшим местом, чтобы развязать [Сотни Яростных Ударов Ногой]. Когда был использован [Обычный Удар], специальный эффект [Выжидания] был запущен, [Сотни Яростных Ударов Ногой] стали быстрее и сильнее.


Быстрые, жестокие, концентрированные отбивающиеся тени накрывались, появляясь перед Киэраном под углом 120 градусов, окутывая трех мужчин.


К тому времени, как Киэран остановился, трое из них были лишены каких-либо человеческих способностей. Один из них уронил зеленый светящийся предмет экипировки. Киэран случайно поднял его и вернулся на свое место, не вспотев. Он только что возобновил чтение.


Через некоторое время через дверь комнаты для допросов раздался голос.


«Заботится ли Птица Смерти о своей судьбе?»
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Глава 300



Глава 300 – Судебное Решение.


 Пожилой мужчина открыл дверь и вошел в комнату для допросов.


Улыбка на его лице подталкивала его морщины, но это не выглядело уродливо. Вместо этого он милостиво посмотрел на него.


Это, в сочетании с его добрым взглядом и облегающей одеждой, сделало старика похожим на доброго старейшину.


Киэран бдительно смотрел на него. От того, что он чувствовал, пожилой человек появился из ниоткуда. Другими словами, Киэран мог чувствовать человека только тогда, когда он сам этого хотел.


Одного этого было достаточно, чтобы Киэран был еще более осторожен.


«Я Росланд Лэндскай. У меня нет злого умысла, встретиться с вами здесь. Я пришел просить о своей гордой и высокомерной, но низшей внучке. Надеюсь, вы сможете простить ее».


Пожилой мужчина шел вперед с легким поклоном.


«Внучка? Толли Лэндскай?» – Киэран был шокирован, но он быстро пришел в себя.


Он не ожидал этого. Когда появился пожилой мужчина, он подумал, что это был ход Лэндскай.


В конце концов, вход мужчины был очень опасен.


Киэран с подозрением смотрел на него.


«Верно, моя внучка всегда доставляет мне головную боль».


Пожилой мужчина горько улыбнулся и кивнул.


«Несмотря на то, что она училась у кого-то из мистического мира, среда, в которой она выросла, приговорила ее никогда по-настоящему не понимать мистиков. Я хотел, чтобы она тренировалась на западном побережье и могла вписаться, но она не понимала моих намерений…»


Его горькая улыбка становилась серьезной, когда он объяснял, но Киэран не был тронут его словами.


Он не был уверен, говорит ли пожилой мужчина правду.


Возраст Росланда Лэндскай дал ему гораздо больше опыта в вещах, и такого опыта было более чем достаточно, чтобы преуспеть в определенных частях жизни.


Например, в актерском мастерстве. Киэран очень хорошо это знал. Ему нужно было проверить Росланда с помощью метода, который принесет ему пользу.


«Если я скажу, нет?»  – сразу же ответил он.


«Если Вы не согласны, я заберу Толли далеко от Западного Побережья и больше никогда не ступлю на эту землю», – сказал Росланд.


«Если я скажу «да»?» – Спросил Киэран.


«Если вы согласны, я буду соблюдать мистические правила и компенсировать вам достаточную сумму за ошибку Толли, в том числе, но не ограничиваясь, помогая вам иметь дело с мистиками Восточного Побережья и Пастухами Смерти!» – серьезно сказал Росланд.


Киэран был потрясен его словами. Казалось, Росланд был более искренним, чем он ожидал.


Мистики Восточного Побережья и Пастухи Смерти не были обычными головорезами.


Если то, что сказал Росланд, было честным, то это доказало, что он действительно был там, чтобы загладить свою вину. Киэран не мог просто поверить чужому слову.


Три года назад в реальной жизни он доверился незнакомцу и купил «специальное средство». В результате, он был обманут и лишился всех своих сбережений. С тех пор он научился обращаться с незнакомцами.


«То есть, по вашему мнению, со мной сложнее иметь дело, чем с мистиками восточного побережья и пастухами? Я не много знаю о мистиках восточного побережья, но могу поспорить, что они не какие-то обычные неизвестные. Вы готовы помочь мне справиться с ними только ради моего прощения? Неважно, как я на это смотрю, это невероятно...» – медленно сказал Киэран.


«Невероятно? Я думаю, Вы не понимаете потенциал своего тела! Вы Король, о котором ее Высочество Никорей говорила в своем пророчестве. Короли не поражены препятствиями. Они побеждают их и становятся сильнее от каждой потери, чтобы по-настоящему взойти на свой законный трон! Я не хочу быть под твоим безжалостным клинком в этот самый момент, или победить перед твоим продвижением! По правде говоря, учитывая ваше имя сейчас, все, что вам нужно сделать, это сказать слово, и все мистики западного побережья соберутся под вашим крылом и проложат вам путь без единого слова жалобы. В конце концов, именно о вас ее Высочество говорила в своем пророчестве!»


Росланд снова поклонился, но не Киэрану на этот раз. Вместо этого он поклонился пространству рядом с ним, как будто он молился невидимому Богу.


«Ее Высочество Никорей?» – Киэран сделал глубокий вдох. Это был первый раз, когда он услышал, что кто-то так обращается к Никорей.


Он знал, что это значит, когда кого-то называли «ее Высочеством» в мире подземелий. Это была самая высокая честь среди богов. Так обращались только к Королеве Богов.


Если человек имел такой титул ...


Киэран вдруг понял, что почти ничего не знает о Никорей. Он также понял, как правильно в третий раз зачистить специального подземелье на данный момент. Он будет использовать название из пророчества Никорей, как сказал Росланд, и соберет достаточно людей, чтобы легко завершить главную миссию.


Это было не то, чего хотел Киэран. Он не просто хотел завершить главную миссию. Он также хотел узнать больше Суб Миссий, чтобы улучшить свой рейтинг. Только тогда он сможет приобрести больше специальных подземелий, которые не учитывались в его номере входа в подземелье.


Киэран не возражал бы войти в [Партнеры Шамана III] после [Партнера Шамана II]. Он хотел знать, сколько раз Специальное Подземелье может расширяться. Было ли это, возможно, бесконечное количество, когда рейтинги были выполнены?


Киэран был заинтригован тайными правилами нелегальной игры.


Конечно, сначала он должен был решить проблему.


Он поднял голову, глядя на Росланда, который ждал ответа. Его лицо все еще выглядело взволнованным.


«Могу я спросить тебя кое о чем? Зачем Толли делает все это под твоим присмотром? Не говори мне, что ты понял это после того, как она уже все сделала!»


Киэран говорил и выглядел любопытным, но на самом деле он хотел узнать больше информации.


«Вымышленное задание отвлекло меня. К тому времени, как я понял, что мне лгали, все пошло наперекосяк! К счастью, еще есть время для спасения! Если вы все еще не хотите доверять мне, пожалуйста, следуйте за мной. Вы можете судить своими глазами и ушами, стоит ли вам верить мне на слово!»


Росланд открыл дверь, приглашая Киэрана вежливым жестом.


Киэран прищурился и посмотрел на Росланда, который выглядел очень уважительно.


После того, как он убедился, что вокруг нет угроз, он большими шагами вышел.


Киэран последовал за Росландом, направляясь к секретной комнате.
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Глава 301



Глава 301 – Знамение Кровавой Луны.


 Шмидт схватился за живот, упал на колени и его вырвало.


Он был уверен, что ублюдок до него сделал это нарочно. Такого удара в живот можно было добиться только после специальной подготовки.


Куча рвоты перед ним была его завтраком, который он выблевал прямо на ковёр Толли. Она жутко разозлилась.


«Прекрати это, Марко! Я не просила тебя выпендриваться!» – остановила Толли человека, который готовился снова ударить Шмидта.


Марко был выше на целый фут, а по телосложению намного больше, чем среднестатистический взрослый человек.


Даже свободный, казалось, костюм плотно облегал его мышцы. Его широкие ладони и сильные пальцы оторвали кусок от письменного стола Толли, показывая силу. Он сжал свой кулак, и пыль посыпалась сквозь его пальцы, как будто бы стол был сделан из мела.


«Прости меня, Лэндскай. Ты же знаешь, что иногда я не могу себя контролировать», - неискренне извинился Марко, прежде чем подошёл к стулу за столом Толли и занял её место.


Под его значительным весом прочный стул заскрипел.


«Тебе действительно нужно тратить так много энергии на этот кусок мусора?»


Марко смотрел на Шмидта, который изо всех сил пытался встать с презрительным выражением.


«Полтора года назад ты и сам был мусором. Не забывай об этом!» – холодно проворчала Талли.


«И что? Я не тот человек, каким был тогда. Я переродился! Я стану самым сильным воином!» – голос Марко звучал расстроенно, но он продолжал, как будто бы его совсем не волновал её комментарий.


«Вы должны уважать меня. Тем лучше для вас, независимо от должности, которую вы занимаете сейчас или хотите занимать в будущем. Не забывайте, что большинство высокопоставленных чиновников были недовольны вами. А я? Я избранный среди тысяч и скоро взлечу в небо!»


Марко издевался над Толли, пока его эго не взяло вверх.


«Может быть, ты скоро взлетишь в небо, но сейчас ты просто мой помощник! Я позвала тебя только для того, чтобы оказать влияние на Шмидта».


Толли смеялась, не скрывая того факта, который Марко ненавидел больше всего. А факт был в том, что он был помощником директора. Разъярённый этим напоминанием, он перевернул стол и бросился к Толли. Ему хотелось разорвать эту женщину на части.


Марко приобрёл силу, которую не мог вообразить ни один человек за короткий промежуток времени, используя некоторые специальные методы. Однако ему приходилось платить за это. Он может быть сильным, как бык, быстрым, как ласточка, невосприимчивым к малокалиберному огнестрельному оружию и способным быстро оправиться от телесных повреждений, но в обмен на это он теряет контроль над своими эмоциями.


Как только он полностью перестанет контролировать их, он так же потеряет рассудок. Как помощник директора он был закован в специальные кандалы.


Толли была той, кто контролировал эти кандалы, именно поэтому она не боялась, когда увидела Марко, мчащегося к ней. Она медленно повернула кольцо на правом указательном пальце.


Из серебряного кольца внезапно появилась красная вспышка.


Марко, который был свирепым быком всего минуту назад, превратился в послушную собаку.


Он мог только недовольно хрюкать и стонать.


Толли, игнорируя Марко, который теперь ползал по полу, обратила своё внимание на потрясённого Шмидта.


«Кто… Кто он, к чёрту, такой?»


Шмидт слышал весь разговор директора и его помощника. Он имел определённую степень понимания мистических практик, мог иметь некоторые догадки, но просто не мог поверить в то, что видел.


«Человек, усовершенствованный алхимией!» – сказала Шмидту Толли.


«Как ты смеешь делать что-то подобное? Неужели ты забыла про Кровавую Луну 200 лет назад?» – чувство справедливости в сердце Шмидта заставило его кричать на Толли.


Люди, усовершенствованные алхимией, не были редкостью в мистическом царстве, но были запрещены. Процесс превращения был бесчеловечно жесток и редко заканчивался успешно. Такая трансформация может создать безумного, кровожадного монстра.


Двести лет назад, до того, как была введена нынешняя система правления, Западным Побережьем управлял лорд. Неуправляемые, кровожадные монстры уничтожили почти всё побережье.


Мощное общество, которое создало этих монстров, также было уничтожено после восстания. Чудовища начали нападать на каждого человека или животного в пределах их видимости. Любое живое существо превратилось в их мишень.


Столица королевства была уничтожена всего за две недели. Более 100 000 человек погибли за это время.


Генералы и солдаты, мирные жители, дворяне, старики и дети, мужчины и женщины, никто смог выжить.


Общества, обладающие потрясающей мистической силой, заплатили огромную цену.


Когда армии королевства были полностью одолены, те мистики, которые не хотели умирать, вынуждены были отправиться на передовую и сражаться с монстрами, созданными своими господами.


Война длилась более двух лет. В конце концов, мистики победили, но их дни были сочтены.


Сильное королевство Западного Побережья исчезло в пустыне истории.


Мистические общества пришли к молчаливому соглашению, запрещающему любой человеческий эксперимент, связанный с заклинаниями алхимии. Любой, кто нарушит это правило, никогда не будет прощён.


По мере того, как формировалось это новое соглашение, на смену старому королевству пришло новое правительство.


Однако длительная война не прошла бесследно для страны, оставив после себя боевые шрамы по всему Западному Побережью.


Кровавая Луна!


Люди, пережившие войну, называли её Кровавой Луной.


«Вы хотите снова уничтожить Западное Побережье?» – возмущённо кричал Шмидт, его глаза чуть ли не выскакивали из глазниц.


«Нет, конечно же! Со временем технологии развиваются, как и алхимические заклинания, связанные с человеческими экспериментами. После мы…»


Пока Толли отвечала Шмидту, она не замечала своего серебряного кольца. Красная вспышка тускнела, пока она говорила. Шмидт так же не обратил на это внимание.


Когда Марко вдруг поднялся со злобной улыбкой, их лица побледнели от страха.


Толли недоверчиво посмотрела на своё кольцо. Шмидт инстинктивно потянулся к своему пистолету, но прежде чем смог его достать, Марко бы уже перед ним.


«УМРИ, КУСОК ДЕРЬМА!» – кричал он.


Тяжёлый, словно молот, кулак опустился на череп Шмидта.


Шмидт бессознательно закрыл глаза. Он знал, что, учитывая силу Марко, удар по его черепу может привести только к тому, что его мозги будут разбросаны повсюду. Он не мог представить себе другого исхода.


Но ожидаемая боль так и не пришла.


«Мусор? Такой мусор, как ты, действительно заслуживает смерти!» – раздался знакомый голос рядом со Шмидтом.


«2567!»


Удивлённый, Шмидт восторженно открыл глаза.
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Глава 302



Глава 302 – Предвидев ловушку.


 Киэран вынырнул из тьмы, держа Марко за руку. Когда он почувствовал удар и его силу, он был удивлен. Марко был намного сильнее, чем ожидал Киэран.


«Сила ранга D+»


Пришел к выводу Киэран, сравнив его силу со своей.


Бойцы D+ не была высокой в соответствии с диаграммами, но согласно описанию системы, сила ранга E+ ранга были равны по силе тяжеловесу, каким бы удивительным это не казалось.


Сколько обычных людей могли стать тяжеловесами, не говоря уже об одном столь сильном человеке? Это было невозможно для обычного человека.


По сравнению с B- силой Киэрана, этого было недостаточно.


Каждый младший ранг подавлял низшие. Высокий ранг может легко сокрушить всех остальных.


Разница между D+ и B – была не просто скачком ранга.


Марко старался изо всех сил. Его суставы начали трещать, но кулак, сжимаемый Киэраном был словно свинцовым, прилип и не двигался ни на дюйм.


«Отпусти!»


Марко яростно ударил Киэрана еще раз. Когда его рассудок помутнился, он не думал о том, что происходит. Все, чего он хотел, это раздавить Киэрана.


Киэран спокойно стоял, сильно вывернув кулак Марко.


Хруст был очень четко слышен, когда крутились его суставы. И это все еще была рука Марко. Наконец, Марко заставили наклониться вперед.


Удар, который обрушил Марко на Киэрана прекратился раньше, чем он вообще успел достигнуть цели.


Марко остановился на секунду. В следующий момент он вновь ударил Киэрана, не обращая внимания на захваченные суставы. Из-за его безрассудной выходки его правая рука стала полностью недееспособна.


Марко это не волновало, даже несмотря на то, что его правая рука была закручена в дугу. Киэран ничего не мог с этим поделать, он лишь тихо вздохнул.


«Его сила и телосложение превосходят силы обычного человека. Хотя его интуиция средняя, отсутствие боли ... неудивительно, что Кровавая Луна разрушила целое королевство! Еще во времена, когда огнестрельное оружие только изобреталось, солдаты полагались на традиционное оружие. Армии были сформированы простолюдинами против этих монстров. Было бы странно, если бы они не умерли!»


Киэран действовал быстрее, чем думал.


Получив представление о способностях Марко, он понял, что больше не хочет выкручивать руку этого здоровяка.


Киэран внезапно трансформировал свою ауру. Если он был мечом в ножнах, выходящим из тени и хватающим кулак Марко, то его аура была обнаженным мечом.


«Подожди».


Толли, пришедшая в сознание, почувствовала, что аура, окружавшая Киэрана изменилась. Выражение ее лица изменилось. Она хотела остановить Киэрана, но, увы, было поздно.


Энергетическая волна ци в форме полумесяца была выпущена из правой ноги Киэрана, снимая голову Марко с плеч.


Его большая голова слетела с шеи с фиолетовой вспышкой, когда алая кровь окрасила стены в красный цвет.


Толли не уворачивалась от крови.


Теплая вонючая жидкость разбудила директора и заставила ее отреагировать на произошедшее.


«Почему ты не остановился? Ты же меня слышал!» – прокричала она.


Кровь облившая ее заставила девушку забыть о манерах, и ее грубый крик заставил ее потерять лицо окончательно.


Киэран посмотрел на нее, тихо взял вещь, выпавшую из кармана Марко. Затем он посмотрел на Шмидта.


«Как ты?» – спросил он.


Он точно слышал Толли, но что почему он должен был подчиниться?


На самом деле, если бы это не было интересно Росланду, то Толли бы не стояла бы там вся в царапинах.


Толли совсем не знала об этой мысли. Она допрашивала Киэрана в припадке истерики.


«Ты знаешь, что сделал …»


«Хватит, Толли!»


Толли прекратила, когда появился Росланд, искажая пространство вокруг. Старик разочарованно смотрел на свою внучку.


«На тебя повлиял тот испорченный водоворот! У тебя отняли и глаза, и рассудок! Ослепленный, как и ты, твой разум был затуманен. Ты не могла сказать, что было правильно!»


Росланд поклонился Киэрану еще раз.


«Я прошу у вас прощения, Сэр 2567. Я надеюсь, что вы простите ее за детское поведение. Я заберу ее с собой обратно в дом семьи Лэндскай и отплачу вам за всё, что вы сегодня сделали. Как мы и договаривались».


«Я с нетерпением буду ждать этого!»


Хоть Киэран и был заинтригован словом «детское», он не стал спорить. Он помахал Росланду и увел с собой Шмидта.


Неудачи закончились, когда появился Росланд. Что ослабило бдительность Киэрана. У него еще было время закончить начатое.


Толли, которая был шокирована с того самого момента, когда появился Росланд, пустым взглядом смотрела на дедушку. Она не заметила, что Киэран и Шмидт исчезли. Она застыла почти на двадцать секунд.


«Ты уже успокоилась? Собирай свои вещи. Мы возвращаемся домой. Ты не можешь возвратиться обратно, пока я тебе не разрешу».


Росланд тяжело вздохнул, когда увидел, как неряшливо выглядит его внучка. Он знал, что он был с ней слишком строг, однако он знал, что если бы не был, то она бы попала в беду.


Катастрофы можно было бы избежать в тот день, но новые пришли бы от тех, кто несет ответственность за действия Толли. Они могут даже разлучить его семью.


«Почему?» – Сказала, наконец, Толли, когда она успокоилась. Она не хотела извинений. Ей нужен был ответ. Настоящая причина.


«Потому, что ты не можешь больше здесь оставаться. Ты всегда думаешь, что ты умная, но ты никогда не думала, что эти грязные людишки могли использовать тебя. Ты даже не подозревала об очевидных вещах! Ослепленная славой и заслугами, ты стала гордой и невнимательной. Ты думала, что можешь всё контролировать и справиться со всем. Но все, что было до тебя, было лишь иллюзией. Ужасной иллюзией, которая бы мучала тебя вечно», – Сказал Росланд, серьезно вздохнув перед этим еще раз.


«Собирай свои вещи да побыстрее. Я позвоню перевозчикам». – Сказал Росланд.


«Ты боишься? Боишься 2567?» – Толли не сделала ни шагу. Она пристально посмотрела на ее дедушку, задав этот волнующий ее вопрос.


«В пророчестве бога земли говорилось о нем. Любой бы боялся. И я тоже». – признался старик.


«ТРУС!»


Толли вышла из офиса в своей заляпанной кровью одежде, сделав это дерзкое замечание.


Росланд вздохнул, когда дверь громко хлопнула. Он знал, что его внучка не смирилась бы с этим так легко, даже если она решит подчиниться...


«Ты веришь в то, что сказал Росланд Лэндскай?» – спросил Шмидт, когда услышал всю историю. Выражение его лица говорило: «Я не поведусь на это дерьмо».


«Да, но не всему. Это всего лишь сотрудничество!» – ответил Киэран улыбнувшись.


«Но сегодня ты должен был разобраться с этими скотами с восточного побережья. Если что-то случится, то последствия будут ужасными!  Ты не думал, что это может оказаться ловушкой? И ты будешь окружен!» – Шмидт сожалел о решении Киэрана. Он даже придумал собственную теорию.


«Поэтому мне нужно отдохнуть и восстановить энергию!» – Сказал Киэран, подняв «Пути звезд и судьбы» еще раз.


Конечно, он думал о том, что сказал Шмидт, но у него была определенная степень уверенности, что это не будет ловушкой.


А если было…


Киэран неосознанно повернулся к той вещи, которая досталась ему от Марко.
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Глава 303



Глава 303 – Прелюдия.


 [Название: Мутированная яростная кровь III]


[Тип: Кровь]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: Сила ярости]


[Требования: Телосложение E +]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечание: Создана усилителем алхимии третьего поколения. Огромная сила скрыта в нем!]


...


[Сила Ярости: Сила +3, Ловкость +2, Телосложение +2, Дух -3, Интуиция -4 в течение 15 секунд (Когда Дух ниже E, пользователь потеряет рассудок после его потребления). По истечении срока его действия будет проведена проверка Телосложения. Если Телосложение превышает D+, пользователь будет ослаблен в течение 30 секунд. Если ниже, он будет ослаблен в течение 60 секунд. Затем будет проведена еще одна проверка Телосложения. Если Телосложение пользователя превышает E+, он восстановится через 4 часа. Если ниже, он будет страдать от смертельного урона плюс -1 от максимального показателя телосложения.]


[Примечания: Если Телосложение пользователя выше, чем B+, он будет защищен от всех дебаффов.]


...


Пробирка с 10 мл с пурпурно-красной кровью выглядела завораживающей под солнечным светом.


Примечания о флаконе заставили Киэрана задуматься над этим вопросом.


Неудачная проверка приведет к ухудшению состояния, но для него это не проблема. Его атрибуты были достаточно высокими для того, чтобы он был невосприимчив ко всем дебафам.


[Мутированная яростная кровь III] может быть даже бесполезной для него, но ее существование дало Киэрану еще один туз, который он мог бы скрыть в рукаве...


Киэран добавил пробирку крови в свой арсенал, прямо рядом с [дьявольской трансформацией] и [вызовом желания], которые были его оружием.


Если бы не 30-секундный эффект ослабления, это было бы автоматически выбором оружия Киэрана во время битвы. Однако это не было причиной того, что Киэран думал об этом.


Он смотрел на примечания к крови, молча размышляя:


«Это уже третье поколение?»


Росланд не очень много рассказывал об алхимической трансформации. Он сказал ему только то, что он увидел своими глазами.


Киэран знал, что случилось в кабинете Толли. В книгах Никорей были упоминания о Войне Кровавой Луны, но он ничего не знал об экспериментах правительства с алхимией и человеческой трансформацией.


Примечания к крови заставили Киэрану связать больше вещей.


«Это было запланировано заранее!» – прокомментировал он.


Почему правительство заинтересовано в алхимии и человеческом трансформации?


Трансформированные испытуемые обладали огромной силой.


Это была единственная причина, по которой у правительства были связанные с ними предметы.


Киэран вспомнил кольцо в руке Толли. Кольцо было изменено. Его не модифицированная версия предоставила бы абсолютный контроль над трансформируемыми субъектами.


По сравнению с мистиками, которые были дикими и имели свои собственные традиции и тайные правила, создавая потенциальную угрозу для простолюдинов, трансформированные субъекты были именно тем, что требовалось высокопоставленным офицерам и политическим деятелям.


Однако практика алхимии и трансформации человека должна была быть секретной. На проект было потрачено много времени и денег. Согласно пониманию Киэрана, Марко был алхимически трансформированным субъектом третьего поколения, но его форма не была окончательной.


Вдохновители этого проекта беспокоились о своем маленьком проекте.


Никорей и исчезновение пяти основных сообществ были прекрасной возможностью для них переломить ситуацию в свою пользу. Вот почему они отправили Марко, или, скорее, какой-то трансформированный субъект с лицом Марко.


«Этих трансформированных субъектов должно быть довольно много... по крайней мере 100, если они представляют такую значительную угрозу!» – молча догадался Киэран.


От этих предположений его передернуло. Сто алхимически трансформированных субъектов были не просто числом. Это была технология, созревающая с экспоненциальной скоростью, что означало бы только больше жертв.


«Этим людям удалось склонить правительство в свою пользу под яростным взглядом мистического царства. Несмотря на то, что Война Кровавой Луны ослабила мистические силы западного побережья, их силу нельзя недооценивать!»


Киэран глубоко вздохнул. До Войны Кровавой Луны мистики царствовали даже выше, чем король. Каждого мистика там боялись и уважали.


Ни один лидер общества никогда не терял благородства. Некоторые из них были даже из благородных семей.


Если бы не Война Кровавой Луны, из того, что прочитал Киэран, мистики бы вскоре свергли короля и заменили его, став истинными лордами западного побережья.


На самом деле такое событие действительно произошло, но оно было еще в далеком прошлом.


Киэрану больше не хватало энергии и внимания, чтобы пройти через толстые книги.


Он снова сосредоточился на «Пути звезд и судьбы», когда он был в машине.


Когда Шмидт остановил машину, он закончил книгу. Как и ожидалось, появилось долгожданное уведомление.


[Опыт астрологии увеличился благодаря чтению ...]


[Опыт астрологии достиг максимального значения для текущего уровня ...]


[Уровень повышен!]


[Мастерство: астрология (основная)]


[Название: Астрология (основная)]


[Связанные атрибуты: Нет]


[Тип: Вспомогательный]


[Эффекты: Вы начали понимать звезды.]


[Потребляет: Ничего]


[Требования: Нет]


[Примечания: Вы можете легко распознать созвездия в небе, но не ожидайте, что видение звезд и их путей определит судьбу человека. У вас еще долгий путь!]


[Примечания: Вы приобрели этот навык через обучение, а не через книгу навыков. Поэтому вы не можете повысить его очками и очками навыков. Если вы хотите повысить его, вам нужно будет продолжить изучение или приобрести книгу навыков!]


...


Смесь знаний была перенесена в разум Киэрана, когда появились эти уведомления.


Киэран слегка закрыл глаза, помогая своему телу справиться с процессом синхронизации. Он знал, что это произойдет в конце концов.


Весь процесс, похоже, занял несколько секунд, но с чьей-то точки зрения это было всего лишь вспышкой.


К тому времени, когда Киэран вышел из машины, Шмидт звонил в дверь 1-1 Блек Стрит.


«А?»


В тот момент, когда Киэран вышел из машины, он почувствовал запах крови. Что его удивило, так это то, что кто-то шпионил за ними на обратном пути. Это был не какой-то обычный Неизвестный!


«Все еще не сдались, да?»


Киэран холодно улыбнулся. В следующий момент он исчез.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kletka-dyavola/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 304



Глава 304 – Горячая Погоня.


 Киэран вновь появился в тёмном углу в 15 метрах от машины.


Беспощадный удар, который он нанёс шпиону, был похож на удар пронзительным копьём, пробивающий чёрную фигуру перед ним.


*Бах!*


Чёрная фигура с пронзительным криком сильно ударилась о стену позади себя. От удара стена разбилась, и на неё полетели кирпичи.


Поднялась пыль, мешая обзору Шмидта, когда он вытащил пистолет, чтобы прицелиться.


Его челюсть неконтролируемо отвисла, прежде чем он смог прийти на помощь Киэрану.


Внезапно громкое ржание рассеяло пыль вокруг этого места.


Красноглазый чёрный конь появился из пыли, на нём сидел рыцарь в доспехах с длинным чёрным копьём. На его доспехах была вмятина в форме стопы, указывающая на то, что он был человеком, который следил за Киэраном.


Когда чёрный рыцарь направил копьё на Киэрана, целясь ему в грудь, чёрный конь пустился в галоп.


Галоп был таким мощным и громким, словно боевые барабаны. Чёрное копьё сохраняло энергию, ожидая своей цели.


Киэран быстро отошёл в сторону, но красноглазый чёрный конь изменил своё направление, продолжая его преследовать, и преградил ему путь.


Затем он увеличил скорость.


Если конь мог спокойно менять направление, ускоряясь, то его копыта, казавшиеся такими крепкими, должны были быть ещё сильнее и мощнее, чем ожидалось.


Скорость и способности коня превзошли даже самые смелые предположения Киэрана.


«Алхимический зверь!» – дрожа, тихо произнёс Киэран. Когда эти мысли расцвели в его голове, он отказался от любого намерения уклоняться.


Учитывая, что алхимический конь продемонстрировал определённое преимущество, было бы глупо конкурировать с ним в этом конкретном аспекте.


Киэран помахал ладонью несущейся лошади.


Цепь, сформированная полностью из теней, мгновенно появилась у галопирующих копыт, намереваясь связать их или даже оплести, словно сандалии. Но это не сработало.


[Теневая Цепь] не сработала, хотя прошла проверку на прочность.


[Теневая Цепь: цель невосприимчива к Теневому Дебаффу!]


Выскочившее уведомление в боевом журнале напомнило Киэрану слова Рауля.


«Огонь, электричество, обычные священные предметы и заклинания не работали. Он невосприимчив даже к теневой энергии! Что это за чертовщина?» – думал Киэран, не замедляя движений.


Он не мог уклониться и не мог связать его. Что ещё было спрятано в рукаве у Киэрана?


Он мог бы устроить тяжёлый бой!


Паутина [Руки Мардоса] могла бы оказаться эффективной, но как только Киэран подумал о битве, с которой ему придётся столкнуться сегодня ночью, он решил поберечь её.


Как только Киэран встал на месте лицом к чёрному рыцарю, он приблизился за секунду.


Он пригнулся, образовав треугольник с плечами, и, словно футболист, двинулся на встречу рыцарю.


Позади него появился гигантский, громко рычащий мираж носорога.


Земля задрожала, когда Киэран со всей силы врезался в боевого коня. Твёрдая грудь красноглазой лошади была раздавлена, как и её голова и тело. Тогда чёрный рыцарь рухнул наземь.


Эта примитивная сила была точным способом уничтожить коня и рыцаря.


Рыцарь, казалось, не беспокоился о том, что его тело было раздроблено на куски.


Чёрные доспехи скрывали его выражение лица, но выпад копьём показал его решимость.


Он был готов умереть вместе с Киэраном!


Чёрное копьё превратилось в чёрную молнию, изо всех сил ударившую по цели. [Шкала Примуса] была крепкой, как монолит. Чёрное копьё ударило Киэрана, но не смогло преодолеть барьер силового поля.


Киэран, который всё ещё испытывал эффект [Безрассудного Порыва] взял чёрное копьё и продолжил двигаться вперёд.


Копьё с треском разломилось пополам. Верхняя часть, которая представляла собой смесь металла и дерева, взлетела в воздух.


Без копья, выступающего в качестве буфера, тело Киэрана врезалось в рыцаря в доспехах.


*Бах!*


Доспехи были разрушены, а то, что было внутри, растоптано.


Киэран был уверен, что это не человек. Человек не превращается в рассеивающийся чёрный туман, когда умирает.


Когда эффект [Безрассудного Порыва] исчез, Киэран огляделся вокруг.


Куски доспехов, оружия и коня чёрного рыцаря превратились в чёрный туман, рассеивающийся в воздухе, оставив на земле светящийся фиолетовым жетон размером с ладонь с особой резьбой.


[Название: Знак Полуночника]


[Тип: Прочие]


[Ранг: Хороший]


[Атрибуты: Призыв Полуночника]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Полуночник это мутировавший зверь с видом лошади. Если вы призовете его просто ради развлечения, то сделаете огромную ошибку. Он гораздо опаснее, чем любой чистокровный боевой конь, но у него короткая продолжительность жизни!]


[Призыв Полуночника: Призовите чрезвычайно надёжного, красноглазого полуночника с выдающейся силой и скоростью. Длительность: 1 час. Перезарядка: 24 часа, 4 раза]


[Примечание 1: Полуночник — это временно вызванный зверь, но несмотря на то, что у вас возникнет связь с ним, вы всё равно должны владеть базовыми навыками верховой езды, чтобы ездить на нём.]


[Примечание 2: Вызов полуночника в этом подземелье будет бесплатным. После того, как вы покинете это подземелье, каждый вызов будет стоить вам 1000 очков.]


…


Киэран взял специальный жетон и просмотрел подробную информацию, предоставленную ему системой.


«Боевой конь вызван с помощью этого жетона?» – удивился Киэран.


Хотя теперь происхождение красноглазого чёрного коня было известно, у него возник более серьёзный вопрос.


Как был вызван сюда красноглазый чёрный конь?


Уровень [Мистического Знания], которым обладал Киэран, не позволял даже распознать сложные глубокие значения рун, вырезанных на жетоне. Он не мог даже разобрать их структуру.


Хотя с ним не в первый раз случилось что-то подобное, Киэран вздохнул. Теперь он ещё больше стремился к пополнению [Мистических Знаний].


«Что, чёрт возьми, только что произошло? Как, чёрт возьми, появился этот конь? А что насчёт чёрного рыцаря? Тот самый, о котором говорили Рауль и Сидни? Тот самый из Форенде?» – подбежал смущённый Шмидт.


Киэран хотел объяснить, но внезапно перед его глазами появилось уведомление, и он нахмурился.
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Глава 305



Глава 305 – Каждый из них.


 [Устранен Специальный Враг, Приобретена Отметка Нуара ...]


[Отметка Нуара: Это знак обиды, который будет преследовать вас, пока вы не умрете. (Пока вы находитесь в этом мире подземелий, вы будете сталкиваться с неустанной погоней, пока не умрете, не покинете это подземелье, или ваши преследователи не будут устранены!)]


«Неустанное преследование?»


Киэран нахмурился. Никто не любил неустанную погоню.


Особенно, когда их преследовали куча монстров, которые были невосприимчивы к огню, электричеству, теням, обычным благословенным предметам и заклинаниям.


Даже Киэрану пришлось пересмотреть риск того, что Суб-Миссия будет связана с этими монстрами. Это выглядело еще более опасным, чем дополнительная Суб-Миссия [Сто Лет Вражды], но это не было основанием, чтобы сдаться.


Более высокий риск означал более высокую награду. Киэран это очень хорошо осознавал.


«Давайте поговорим внутри».


Киэран помахал Шмидту, показывая, что ему нужно вернуться в дом.


На самом деле битва с черным рыцарем встревожила Симонса, Элли, Рауля и Сидни, которые уже вышли из дома.


Лувер, у которого все еще был демон внутри, первым выскочил.


Когда он увидел Киэрана, его взрывной характер был заменен скучным, безжизненным выражением. Лувер инстинктивно подошел к Киэрану, не говоря ни слова.


Все в доме видели, как черный рыцарь рассеивается в темном тумане. Их выражения были серьезными.


В конце концов, они были членами мистического мира. Они могут быть не такими могущественными, как Киэран, но они все еще имели существенное понимание некоторых общих мистических знаний.


Почему там появился черный рыцарь из Форенде?


Он охотился за своей целью! У всех была аналогичная теория о внешности черного рыцаря.


По сигналу Киэрана все вернулись в дом.


Они сели в гостиную, бессознательно глядя на Киэрана. Симонс может и был самым старым среди них, но Киэран был самым сильным.


Киэран посмотрел на Симонса, надеясь получить некоторую помощь от его опыта и знаний.


«Знаете ли вы, что это за монстры? Я нашел это на нем».


Киэран достал [Знак Полуночника] и передал его Симонсу.


«Древняя алхимия!» – Симонс сказал утвердительным тоном, когда он взглянул на знак.


Затем он поднял голову и посмотрел на любопытные выражения лиц его окружавших людей.


«Это алхимия перед дислокацией. Я столкнулся с чем-то похожим с Рей во время раскопок на археологическом объекте в тот же день. Именно так ...»


Симонс сделал паузу, как будто он что-то придумал, но в конце концов покачал головой, держась подальше от этой конкретной темы.


Прежде чем кто-нибудь мог спросить, что он имел в виду под «дислокацией», он продолжил.


«Если это действительно продукт древней алхимии, тогда наша сила и знания могут едва навредить им. Это подавление совершенно другого уровня! Мистические знания, которыми мы обладаем, – это только верхушка айсберга по сравнению с древней алхимией. К счастью, у нас все еще есть альтернативные решения!» – сказал Симонес, серьезно глядя на Шмидта.


«Выкладывай! Что ты хочешь от меня?» – Шмидт ответил прямо.


«Возьмите тяжелую артиллерию! Если наши мистические силы не смогут победить этих рыцарей, мы можем полагаться только на огнестрельное оружие! Слава богу, огнестрельное оружие было изобретено!»


Когда он закончил говорить, Симонс пожал плечами.


Все присутствующие, кроме Киэрана и Шмидта, чувствовали себя неловко.


Как члены мистического мира, выбор использовать огнестрельное оружие вместо их доверенных мистических сил против врага звучал слишком странно для них.


Киэран, который был соло игроком, думал, что это естественно. Он познакомился с отчаянными временами и отчаянными мерами. В противном случае он не узнал бы столько навыков и не носил бы с собой столько оружия.


Шмидт, который был на половину мистиком, никогда раньше не испытывал такого опыта. Он попрощался со всеми и заторопился, уверяя их, что он вернется до наступления темноты.


Резкий облик преследователей очень смутил главного офицера.


Лувер, с другой стороны, понятия не имела, о чем все говорили.


Прежде чем Шмидт ушел, он коротко объяснил, что произошло в участке, посоветовав остальным отговорить Киэрана от другого безрассудного приключения. У Шмидта было ужасное впечатление от Толли Лэндскай, и это впечатление автоматически распространилось и на ее дедушку, Росланда Лэндскай.


«Это слишком опасно! Мистики на Восточном побережье не обычные неизвестные. На самом деле, если бы не Рей, эти ублюдки распространили бы свои злобные когти на Западное побережье!»


Симонс покачал головой, но он не пытался напрямую убедить Киэрана. Вместо этого он просто раскрыл дополнительную информацию, о которой Киэран раньше не знал.


Информация была также новостью для Элли, Рауля и Сидни.


«Мистики Востока и Западного побережья хорошо ладили?» – странно спросила Рауль.


Пара была во многих местах, но они никогда не получали такого впечатления. Они на самом деле думали, что мистики Восточного побережья были более мирными, чем их сверстники на Западном побережье.


«Вы должны поблагодарить Рей за это! После того, как началась Война Кровавой Луны, мистики на Западном побережье потерпели почти катастрофическое поражение. Во время этой трагедии некоторые люди предлагали помощь, но другие причиняли вред жертвам ради собственной эгоистичной выгоды».


«Восточное побережье сделало последнее! Они были в восторге от того, что основные фракции Западного побережья сильно пострадали, и они начали нападать на нас. Всё, от наших общих ресурсов до наших редких заклинаний и ингредиентов, всё было загружено на грузовые суда и было отправлено обратно на их собственные базы на Восточном побережье».


«Вы знаете, почему общества Темной Звезды, Ночного Демона, Единорога и Белого Оленя были враждебны друг другу?» – спросил Симонс.


Он кивнул, увидев всеобщее удивление.


«Правильно! Точно так же, как вы все подумали, штаб-квартира «Темной звезды» и «Единорога» находилась на восточном побережье, именно тогда они проводили рейд на Западном побережье. На Западном побережье, общества Ночного Демона и Белого оленя больше всего пострадали от набегов».


«Их открытая, партизанская война продолжалась более 100 лет, пока Рей не достигла совершеннолетия. Она в одиночку отбила нападения генерала, который утверждал, что покорит все от Запада до Востока. Главы общества «Темная звезда» и «Единорог» были зарезаны Рей в доках и отправлены на корм чайкам! Ночные демоны и общество белых оленей, которые хотели отомстить, также были жестоко наказаны. Война окончательно завершилась после подписания мирного договора, и стороны согласились никогда больше не вторгаться на территорию друг друга!» – медленно объяснил Симонс.


Глаза Элли ярко сияли, а Рауль и Сидни дрожали от страха. Они никогда не думали, что Никорей будет настолько удивительно сильна.


Каково это столкнуться ей одной с нападением всего Восточного Побережья, пронзить головы лидеров Темной Звезды и Единорогов в доках и скормить их чайкам?


Два из пяти основных сообществ были настолько напуганы ее силой, что даже не осмелились вернуть головы своих лидеров!


Киэран был удивлен, хотя знал, что Никорей также в одиночку уничтожила Пастухов Смерти, которые разделяли тот же статус и власть, что и основные пять.


Силу единого общества нельзя сравнивать с силой целого континента.


«Бог Земли?» – пробормотал Киэран. Он понял, что Никорей действительно достойна этого титула.


Когда он услышал, что даже общества Ночного Демона и Белого Оленя были наказаны, Киэран пожал плечами.


Такой типаж, хоть и просто вспыльчивая старушка. Она не допустила, чтобы Западное Побережье было убито, как ягненок, но и она не воспламенила огонь войны на Восточном побережье.


«Это очень похоже на Рей», – молчаливо подумал Киэран.


«Итак, 2567 ... Я не остановлю тебя, но если ты настаиваешь...»


Лицо Симонса стало серьезным и строгим, словно он произносил свое последнее желание перед смертью.


«Пожалуйста, имей в виду, что ты помощник сильнейшего шамана на Западном побережье, самой Бога Земли! Избавься от них! Каждого из них!» – сказал Симонс, подчеркивая каждое слово.


Элли, Рауль и Сидни были потрясены.


Они не ожидали, что Симонс отпустит Киэрана или произнесет такие резкие слова. Они также не понимали значения фразы «самый сильный шаман на Западном побережье» и «Бог Земли».


Киэран понимающе улыбнулся и ответил:


«Очень хорошо!»
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Глава 306



Глава 306 – Дьявол.


 Пришла зима на Западное Побережье. Время, когда солнце заходит и восходит ночь, а температура стремительно падает вниз.


Люди на улицах закутанные в пальто, обматывались шарфиками потеплее и надевали перчатки.  Все спешили обратно в теплые дома.


Но, рабочие в доках все еще продолжали работать.


Эти доки совершенно не походили на грузовой порт Хологест. Здесь господствовал туризм.


За доками были припаркованы машины в четком порядке. Рядом с машинами находился вежливого вида работник.


Филли вздохнул. Сказать по правде, после того, как прожил на море так долго, все это угнетало его. Да, это была роскошная поездка на пароме, но куча старомодных, строгого вида людей вокруг него заставляли его чувствовать себя как в тюрьме.


«Неужели это Западное Побережье? Как же замечательно стоять на твердой земле!  Интересно, если здесь что-нибудь, чтобы излечить мою скуку?» – Спросил Филли служащего парома, застегивая свое пальто.


«Простите меня, сэр. Я всего лишь водитель…» – очень вежливо ответил служащий на его вопрос.


«Водитель с пушкой? Кажется, что эти старомодные идиоты сотрудничают с могущественными людьми на Западном Побережье!» – пробормотал Филли себе под нос.


Когда он осмотрелся по сторонам, он увидел мужнину, стоящего недалеко от припаркованных автомобилей.


Молодой человек был одет в черную мантию с перьями, а с собой у него была огромная коробка. Его странный наряд сразу же бросился в глаза Филли. Он был уверен, что молодой человек, не с Восточного Побережья.


Хотя Филли и ненавидел старомодных людей, именно его глубокая неприязнь помогла ему запомнить, кто был на корабле.


Этот мужчина в необычном наряде был не одним из них …


«Мистическая личность с Западного Побережья?» – Догадался Филли, когда незнакомец зашагал прямо к нему.


«Привет, приятель! Знаешь какие-нибудь места, где можно хорошо провести время, если ты понимаешь, о чем я? Место, где можно спустить деньги на длинные ноги и большие буфера...» – спросил Филли.


Молодой человек нахмурился. Но это не было выражение отвращения. Это была естественная реакция человека, которого побеспокоили.


Его реакция заинтриговала Филли. Было не так много людей, которые реагировали так странно на него.


Большинство магов, бежало от него как от чумы, а другие сразу же высказывали все, что он нем думают.


«Все ли маги такие интересные?» – задался вопросом Филли, прежде чем засыпать собеседника вопросами.


«О чем ты думаешь? Что ты здесь делаешь? Ты, что не знаешь, что тебе опасно появляется здесь?»


Его неустанные вопросы заставили Киэрана повернуть голову. На нем было надета ветровка, а его усики и волосы были тщательно расчесаны и уложены гелем.


Киэран нахмурился еще сильнее. Этот человек был магом с Восточного Побережья.


Он открыл свою личность, когда он осознал, что тот мужчина покинул паром.


Это был как раз тот самый образ, который он представлял из себя…


Согласно описаниям Симонса, восточное побережье не испытало Войны Кровавой Луны, поэтому они смогли сохранить свои традиции.


Несмотря на то, что не все мистические личности восточного побережья повиновались им, никто не должен спрашивать о местоположении публичного дома таким способом.


«Привет, друг! Я не знаю, чем ты тут занимаешься, но я предлагаю тебе убраться! Эти ребятки, не такие веселые как я. Они хотят развести здесь шумиху. У них прескверный характер! Если бы я был на твоем месте, я бы убрался с Западного Побережья и провел отпуск в сельской местности. Я знаю это ужасно жить в глуши без красивых женщин и азартных игр, но это не стоит того, чтобы расстаться со своей жизнью, не так ли?» – сказал Филли и пожал плечами.


Ему понравился Киэран, и он был не прочь дать ему хороший совет.


В конце концов, будет очень жаль, если этот молодой человек лишится жизни таким образом.


«Я допускаю у него никогда не было до этого женщины …» – подумал Филли смотря на Киэрана. Хоть он и выглядит зрело, но у него все еще юное лицо.


Киэран стоял как столб, как будто он и не слышал, что сказал ему Филли.


Филли закатил глаза.


«Упрямые люди всегда проигрывают в конце концов!» – пробормотал он, готовый вернутся к своей группе. Он сделал все, что мог. Если Киэран не хочет слушать его совета, что еще он может сделать?


Заставить его уйти? Филли ненавидел заставлять других делать вещи, которые они не хотят.


Если его товарищи поймут, что его еще нет на месте, его могут наказать.


Пара старцев, возглавляющих группировку, хотели уничтожить магов Западного Побережья. Любой, кто воспрепятствует им, будет наказан.


Филли был уже серьезно наказан пару тройку раз. Хотя он был уверен, что старцы сделали это нарочно, чтобы его наказание послужило примером, но это не уменьшило, ни его неприязнь к ним, ни его попыток не подчиняться их приказам.


У Филли не было желания вновь быть наказанным.


В то время, как это мысль блуждала у него в голове, он ускорил шаг. Однако в тот же самый момент он взмыл в воздух.


Горящая энергетическая волна неудержимой силы, будто бы хлыстом подняла его наверх. Он не мог сопротивляться этой волне, которая заставила его взмыть в воздух.


Взмыв в воздух, Филли во все глаза смотрел на сцену, разворачивающуюся под ним.


Боже, что же он увидел!


Крылья из чистого пламени и тело четырехметровой высоты с рогами такими острыми, словно лезвия, спиралью уходили вверх как будто пронзая небо.


«Дьявол! Как мог дьявол появится на Западном Побережье?»


Как только Филли отошёл от шока, его сознание наполнилось вопросами.


Все с Восточного Побережья, кто прибыл вместе с Филли, задавались тем же самым вопросом.


Вскоре, они не смогут найти ответа на этот вопрос.


В тот момент, когда дьявол расправил свои огромные огненные крылья, горячее пламя, как шоковая волна сметала все на своем пути.


У части магов с Восточного Побережья даже не было возможности среагировать. Они тотчас же превратились в обугленные трупы.


Мертвые тела пахли как сера, распространяя зловонный запах по всем докам.


Внезапно, магические руны осветили крылья дьявола снова, сопровождаемые ярким сиянием пламени.


«Сотворите огненный барьер!» – вскричал один из лидеров магов Восточного Побережья.


Он держал небольшой круглый щит в своей руке, который сиял ослепительным светом. Огромное силовое поле окружило их, но как только огненное пламя столкнулось с барьером, сияющий свет стал потухать.


Прозвучал оглушительный удар, и их лидер взмыл в небо, словно его сбило фурой, и он рухнул в толпу. Но ни у кого не было никакой возможности, даже удостоверится как он.


Темно красный огромный двуручный меч появился в руках дьявола. Но по сравнению с ним его, меч казался небольшим клинком.


Когда меч вознеся, над магами Восточного Побережья, длинное, огромное лезвия клинка было словно коса Жнеца, собирающая души безжалостными взмахами лезвия.


Меч испускал чарующе красное сияние. Его дикая, неистова аура смешалась с воцарившимся хаосом и необузданной мистической силой дьявола и превратилась в смертельный тайфун, разоряя все на своем пути.


Маги Восточного Побережья не собирались сидеть, сложа руки и просто умирать. Их сердца низвергали желание убивать. Каждый из них был преисполнен решимости, низвергнуть дьявола, даже если погибнет сам.


Они творили свои наилучшие заклинания, и это было отчетливо слышно по всему доку.


Некоторые маги с бешеным ревом кидались на дьявола.


Передние ряды пытались выиграть время для задних рядов, чтобы те могли подготовить заклятия. Они нанесли удар, наполненный смертоносной решимости, однако оружие магов, которое могло разрубить золото и сломать нефрит, было слабым и неэффективным против дьявола.


Ни один из их маневров не сработал, но этого было достаточно, чтобы задержать дьявола.


Подготовка заклинания была практически завершена.


Холодный свет луны был закрыт огромной черной тучей, которая появилась на небе. Молнии танцевали подобно змеям, грохотал гром.


Внезапно небо разразило три молнии, величиной с водяные бочки.


Тело дьявола было взорвано силами природы.


Отчаяние появилось на лице каждого мага с Восточного Побережья.


Дьявол остался жив.


...


«Конец!»


Росланд вздохнул с облегчением, наблюдая за сценой в доках через свой хрустальный шар.


Он был поражен силой Птицы Смерти и рад, что сделал правильные ставки.


Росланд неосознанно повернулся к своей внучке, пораженной увиденной сценой в хрустальном шаре.


«Теперь ты понимаешь?» – спросил Роланд.


«Как … Как он мог…»


Толли указывала на фигуру дьявола, убивающую всех на своем пути.


Она никогда не думала, что у Киэрана появиться способность превратиться в дьявола. Это было невероятно!


«Ты все это время знал об этом?» –Толли взглянула на своего дедушку.


«Нет...» – Росланд мотнул головой.


«Тогда почему?» – глаза Толли были наполнены сомнением. Она знала, что дедушка не лгал ей, но она не понимала, почему он принял такое решение.


«Потому что я верю в Бога Земли. Я верю в пророчество Её Величества» – сказал старик и поклонился перед собой.


Толли не стала смеяться из-за того, что дедушка поклонился в пустоту. Она вглядывалась в проекцию бойни в хрустальном шаре.


Не проронив ни слова.
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Глава 307



Глава 307 – Снова Спускающийся Страх.


 Волны огня снова поглотили доки, одного за другим, превращая заклинателей Восточного Побережья в обугленные трупы.


Они были последней толикой сопротивления мистического мира Восточного Побережья.


Киэран сделал глубокий, неконтролируемый вздох изумления, наслаждаясь нахождением в форме Дьявола.


Он чувствовал себя могущественным! Невероятно могущественным!


Хотя Киэран и смог предсказать, что [Дьявольская Трансформация] будет мощной, но не мог и предположить насколько разрушительно могущественной она окажется на самом деле.


[Дьявольская Трансформация]


[+3 ко всем характеристикам]


[Получение телосложения Лорда Дьявола: получение Дьявольской Брони, тип Защиты становится выше Сильного; Получение тела Высшего Дьявола, +1 к Силе; Каждая атака наносит огненный урон Сильного типа, при получении урона, атакующий получит Огненный урон Экстремального ранга; +1 к Вторичному сопротивлению элементальному урону, +1 000 к НР, +1 000 к Выносливости]


[Получение Пламенного Взрыва: взмахами своих огненных крыльев вы создаете огненную волну в радиусе 120 градусов от вас с длинной 30 метров. Пламя ранга Экстремальный, волна ранга Сильный, появляется 3 раза за трансформацию]


[Получение Обезглавливающего Огненного Меча: призыв пламенного двуручного меча, Огненный урон и Атака ранга Сильный, Длительность: 1 минута, один раз за трансформацию]


[Получение Безбожного Шепота: любая цель, которую вы убили, воскреснет и будет сражаться за вас, Длительность: одна минута, один раз за трансформацию]


[Получение Серного Ожога: любые цели, сжигаемые вашей атакой, подвергаются 2-м проверкам Телосложения, если проверка провалена, цель дополнительно получит 150 единиц урона Ядом, Длительность: 5 секунд]


[Получение Света Страха: Любая живая цель, которая посмотрит на вас будет подвержена проверке духа ранга B, если проверка провалена, цель получит проклятие Страх]


......


Глядя на все дополнительные характеристики и усиления, Киэран не сомневался, что в этот момент он невероятно могущественен.


Перед трансформацией он увидел, как мистики высаживались с парома и был обеспокоен, сможет ли он завершить эту миссию.


Количество врагов превысило все его ожидания, и никто из них не выглядел слабым ни по одному показателю.


Однако, когда он трансформировался, он понял, что слишком много читал в этой ситуации. Может быть он не был на одном уровне с Никорей, которая могла полностью остановить общее наступление Востока, но использование [Дьявольской трансформации] будет достаточным, чтобы остановить меньшее вторжение.


«Этого было достаточно, чтобы сдержать этих неугомонных ублюдков!»


В точку. Это был акт сдерживания.


Киэран сразу понял, что имел в виду Симонс.


Киэран был помощником Никорей, самого сильного шамана на Западном Побережье и Бога Земли.


Пока Никорей отсутствовала, он был одним из тех, кто представлял ее. Он не мог провалиться, потому что, если он потерпит неудачу, то люди начнут сомневаться в Никорей, что вызовет нежелательную цепную реакцию.


Мало того, что он не мог позволить себе потерпеть неудачу, но ему также нужно было проявить достаточную властность. Только тогда он сможет удержать дикарское вторжение, идущее, с другой стороны.


Когда Киэран давал обещание Симонсу, он уже намеревался использовать [Дьявольскую трансформацию] или [Призыв желания]. Его мысль укрепилась, увидев численность мистиков Восточного Побережья.


Группа из 30 человек, каждый – Элита. Киэран не хотел использовать [Дьявольскую трансформацию] или [Вызов Желания], но он потратил все свои трюки во время битвы, поэтому был вынужден прибегнуть к одному из них.


Что касается выбора между [Дьявольской трансформацией] и [Призывом Желания], то это было простое решение.


Киэран не сомневался, что выйдет из битвы невредимым. Удары молнии, исходящие от заклинателей, заставляли радоваться его удаче.


Если он не использует [Дьявольскую трансформацию], чтобы защитить себя с помощью [телосложения Лорда Дьявола], то будет превращен в обугленный труп.


Вторая причина заключалась в неожиданном дополнительном задании.


[Дополнительное задание: Терроризм!]


[Терроризм: отвлеките силы Восточного Побережья в мощной, агрессивной манере! Чем короче битва, тем выше будет ваш рейтинг!]


[Терроризм: завершено!]


[Время: 45 секунд, Результат: Изумительно, рейтинг увеличен!]


...


Форма Дьявола Киэрана не остановила уведомления или его способность собирать добычу.


Киэран осмотрел свою добычу: ослепительные золотые, оранжевые и зеленые огни светились и переплетались.


Когда Киэран увидел два золотых предмета, он был взволнован.


Когда он посмотрел на обугленные, распотрошенные трупы, его волнение заставило пламя гореть ярче и горячее, магма в его теле потекла быстрее и аура хаоса, и запах серы бросали в дрожь, хотя было не холодно.


Вооруженный экипаж, который отвечал за приветствие мистиков Восточного побережья вздрогнули и затрепетали еще сильнее. Им было поручено помочь Киэрану с засадой на мистиков Восточного Побережья, но...


Все чего они хотели – убежать. Правда в том, что они все еще были там только по одной причине – они посмотрели на форму Дьявола Киэрана и были охвачены проклятьем Страха.


Другими словами, они потеряли контроль над своими телами. Они не смогли сдвинуться ни на миллиметр.


Филли был в таком же состоянии. Печально известный человек с Восточного побережья горько усмехнулся, наблюдая за огромной огненной фигурой, стоящей среди обугленных трупов.


Магический предмет, что был на нем позволил противостоять части эффекта [Света Страха], и сохранил его здравомыслие.


Однако он так же не мог пошевелиться.


«Черт! Кто, черт побери, сказал, что это хорошая возможность уничтожить Западное побережье? Хорошая возможность умереть! Сначала Бог Земли, а теперь Пламенный Дьявол? Хуже того, думаю, я спросил дьявола, где найти бордель! Подождите... Дьявол – символ хаоса... Может, он любит подобные места!»


Филли пришлось надеяться на свои паршивые шутки, чтобы противостоять страху.


И похоже, что это работало. Он медленно возвращал контроль над телом.


Дьявол внезапно появился перед ним. Филли без раздумий упал перед фигурой на колени.


«О мой неотразимый Лорд Дьявол! Этот бабник готов отдать вам свою душу! Я буду подчиняться любому приказу, чтобы спасти свою никчемную жизнь!» – Филли с позором заявил о своем согласии.


Киэран был удивлен. Очевидно, он недооценил Филли.


Тем не менее бесстыдное поведение Филли не особо его заботило.


Его взгляд стремился в точку, находящуюся дальше. Магма каталась по его телу, а пламя неистово горело.


Страх вновь воцарился.
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Глава 308



Глава 308 – Насилие.


В сочетании с взглядом Киэрана [Свет страха] был похож на нарастающий поток, бьющий фигуры, заставляя их тела дрожать на грани разрушения.


Внезапно в руке их лидера появилась хрустальная кость. Его страдание, казалось, спровоцировало хрустальную костную штуковину, обеспечивая психический барьер для группы.


Когда лидер принял эту миссию наблюдения, он ожидал, что помощник самого сильного шамана на западном побережье и Бога Земли будет очень сильным, но не в такой возмутительной степени.


Он не только в одиночку смёл всех вторгшихся мистиков Восточного побережья, но и смог обнаружить их под их тайным заклятием!


Предполагалось, что это будет рутинная миссия наблюдения, но лидер должен был растратить драгоценный магический предмет. Это сделало его крайне подавленным, но предпочтительнее, чем потерять собственную жизнь.


«Отступаем!» – ясно отдал приказ лидер.


Предыдущая сцена показала, что Киэран обладает более мощными способностями, чем они себе представляли. Оставаться тут дольше не принесет им никакой пользы.


Похоже, лидер недооценил скорость Киэрана в дьявольской форме.


Хоть и [дьявольская трансформация] увеличила телосложение Киэрана, но это не уменьшило его скорость или проворство. Напротив, из-за эффекта [все атрибуты +3], Киэран был теперь еще быстрее, чем в своем человеческом облике.


Темно-красный двуручный меч взорвался горячим взрывом, разрывая воздух перед собой. Взрыв был направлен в сторону отступающих фигур, полностью поглотив их.


Выражение лица лидера стало уродливым. Увидеть это и испытать на себе – две разные вещи. Он понял, что у его людей не было и шанса против темно-красного меча.


Пламени, горящего на поверхности меча, было достаточно, чтобы лишить их сопротивления.


К счастью, лидер был не в пределах досягаемости.


Его черная мантия грохотала, хотя ветра не было. Черная мантия, которая, казалось, сливалась с ночью, ожила, взлетая от тела лидера к [Надменному слову], который был окутан горящим пламенем.


Черная мантия покрывала красное пламя, которое извергало странную отрицательную энергию, превращаясь в туман, блокировало зрение и распространялось по всей области.


*Треск!*


Звук дребезжания костей был слышен в тумане. В следующий момент загорелись пары страшного синего пламени.


Белые скелетные фигуры выбежали из тумана и бросились к Киэрану. Несмотря на то, что простое прикосновение к нему превратило бы их в пепел, скелеты все еще бросались на него беспощадными волнами.


Казалось, их число не заканчивается.


С точки зрения Киэрана, бесчисленные скелеты выглядели белее, чем снег под лунным светом.


«Покойники? Пастухи смерти?»


Киэран имел общее предположение о том, кто они, но это не было причиной для него, чтобы остановиться.


Несмотря на то, что обе стороны должны были встретиться 1 декабря, пастухи сначала нарушили свое обещание. Из-за Никорей Пастухам было суждено быть его врагами, а не его друзьями.


Подняв свою руку, Киэран произнес резкое, странное заклинание, игнорируя бросающихся на него скелетов. Пламя вокруг его руки было похоже на фейерверк, распространяющийся по ночам. Искры плавали вокруг и приземлялись на обугленные трупы мистиков восточного побережья.


Искры вошли в их тела.


Тела не просыпались медленно, как обычные зомби. Вместо этого они пробудились в своей самой жестокой форме.


Один за другим, они начали кричать и вставать, сталкиваясь со своим врагом в их разгневанном настроении.


Скелетами были как умершими, так и пастухами, контролирующими их.


Обгоревшие тела использовали свои самые знакомые атаки, развязывая их на своих врагов.


Когда из обугленных, выпотрошенных тел были слышны заклинания, лидер, который думал, что он уйдет живым, был потрясен.


«Как такое возможно?»


Сцена перед ним заставила его кричать от шока и страха.


Он понимал, что это был не блеф, а настоящие заклинания. Даже рябь вокруг кругов выглядела знакомо.


Киэран был так же шокирован, наблюдая за телами под его контролем.


[Безбожный Шепот] был не простым навыком управления телом. Он также наделял тела боевыми способностями.


Тела Киэрана, которые раньше были солдатами ближнего боя, потеряли свои первоначальные боевые способности, но этого было достаточно.


Взглянув на тела, и, с помощью простой мысли: «убей всех наших врагов», Киэран хлопнул своими огненными крыльями, стряхнув с себя всех наступающих скелеты и убрав частички черной мантии с [Надменного слова]. Затем он вскочил и скользнул в сторону убегающих фигур.


Несмотря на то, что Киэран думал, что он может летать, он просто скользил. Ощущения были невероятные...


На самом деле, Киэран был поражен тем же чувством, когда он использовал [Пламенный взрыв], [Безбожный Шепот] и [Свет страха].


«Неужели слияние недостаточно глубокое? Или слияние ослабляет их способности? Может быть [Дьявольская Трансформация] имеет больше потенциала, чем кажется?»


Когда эти жгучие вопросы заполнили его разум, огромная дьявольская форма Киэрана предстала перед убегающим лидером и его последователями.


Когда они заметили жар над своими головами, их лица наполнились отчаянием.


Лидер группы не стал исключением. Во всяком случае, его отчаяние было еще больше.


Он очень хорошо знал, что это были враги, которых их организация предположила, что будет легко уничтожить. Они действительно хотели использовать это как способ объявить о своем возвращении на западное побережье.


«Неправильно! Мы все были неправы! Но я исправлю эту ошибку!» – лидер отчаянно бормотал, а его выражение быстро исказилось.


Он раздавил хрустальную кость, спрятанную в его груди.


Холодная, плотная негативная энергия кристалла мгновенно превратилась в горящую взрывную силу и влилась в тело лидера.


Несколько последователей позади него заметили изменения в их лидере.


Их лица были поражены паникой, но они быстро определились. Они повторили за своим лидером, раздавливая хрустальные кости в их груди.


Сильная энергия начала разрушать их тела, когда они все бросились к Киэрану.


Однако…


Внезапно гигантская паутина развернулась и упала на них, удерживая их внутри, уложив их на землю.
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Глава 309



Глава 309 – Декларация.


 «Нет!» – закричал лидер понапрасну.


Растяжимая паутина была намного сильнее, чем он ожидал. Им было невозможно освободиться, несмотря на то, что они упорно боролись. Они не только попали в паутину, но токсины паутины также разъедали их полуразрушенные тела, пока это не сокрушило их.


Люди в паутине могли только беспомощно наблюдать, как Киэран ускользал с каждой минутой все дальше и дальше.


*Взрыв!*


Огромный взрыв произошел, когда паутина упала на землю. Взрыв, который имел 30-метровый радиус, превратил все в пепел.


Даже несколько слоев земли были взорваны. Когда пыль осела, в точке взрыва образовался кратер глубиной пять метров.


Слой странной, беспокойной энергии был заклеймен на земле.


Хотя Киэран чувствовал, что что-то не так с его интуицией, когда он быстро отступил от диапазона взрыва и увидел странную энергию, он не мог не сделать холодный вдох.


Несмотря на то, что он мог выдержать взрыв в его дьявольской форме, странная энергия, создаваемая взрывом, вызвала у него чрезвычайно опасное чувство.


«Что это?» – Киэран с любопытством сканировал странную энергию.


Его уровень [Мистических Знаний] не позволял ему идентифицировать энергию, но Росланд мог.


«Это проклятие! После того, как Пастухи были уничтожены ее Величеством, они потеряли гордость и славу своих прежних дней. Все, что у них осталось, была подлость! Если они действительно хотели объявить войну мистическому миру Западного побережья, они не должны были отступать от битвы и наблюдать. Вместо этого они должны были присоединиться к силам, которые сопротивлялись нападению на восточном побережье!» – пробормотал старик, показывая свое презрение.


Когда он увидел широкую область раздробленных костей и странную энергию, отпечатанную на земле, он хмыкнул. Его холодное ворчание выражало презрение к Пастухам.


«Они не знали, что я существую! Рей и Шепард запечатали свои судьбы. приглашение – достаточно доказательство!» – медленно сказал Киэран.


Росланд хотел высказаться, но в следующий момент он отвлекся.


Дьявольская форма Киэрана угасала, его огненные крылья, острые спиральные рога и тело магмы медленно распадались в воздухе.


«Сила родословной?» – незаметно спросил Росланд.


Потребовалось меньше секунды, чтобы Киэран вернулся в свою человеческую форму, но внезапное ослабление его силы заставило его расслабиться на некоторое время.


«Власть так увлекательна!»


Киэран тяжело вздохнул, чувствуя, как его уровень силы падает. Он не был одним из тех фанатиков, которые искали абсолютной силы, отказавшись от всего остального. Однако в тот самый момент он понял их. Быть могущественным было потрясающе.


Опьяняющее чувство обладания неограниченной мощью и наличия силы над жизнями людей было заманчивым, но Киэран знал, что, если он станет жадным до силы, то превратится в марионетку контролируемой его собственной жадностью.


Он хотел стать более сильным, таким образом, он должен был контролировать ту силу вместо того, чтобы приказывать ей.


Киэран спокойно насладился преобразованием, когда он активировал [Дьявольскую Трансформацию]. Ощущение, что ничего больше не нужно, все еще свежо в его голове.


Несмотря на это, форма дьявола длилась всего одну минуту и требовала активации золотого очка навыков. Если бы он не смаковал момент или не попытался исследовать его потенциал, он был бы потерян для него.


Его награды были чудесными. Два легендарных предмета, один редкий предмет и десятки различных предметов магического ранга.


Только два легендарных предмета стоили того, чтобы потратить одно золотое очко навыков.


Хотя он все еще наслаждался его превращением в форму Дьявола, когда он думал о легендарных предметах, он очень хотел проверить, что он получил.


Он не забывал, что есть еще один вопрос.


«Похоронитe тела», – сказал Киэран Росланду.


Обугленные тела, которые насильно восстали из мертвых, благодаря [Безбожному Шепоту], упали на землю после того, как Продолжительность [Дьявольской Трансформации] закончилась.


Тела рассыпались на еще большие куски по сравнению с их первоначальной формой.


Обугленные тела были раздавлены на куски, превращаясь в кровь и мясо, разбрызганные повсюду.


«Люди запомнят вашу милость!» – сказал Росланд в уважительной манере.


«Что? Они вспомнят, как я убил их и разнес на куски?» – Киэран дразнил себя.


Он не был в настроении для лести.


Он обратил свой взор к мистику восточного побережья, который называл себя Филли. Он был единственным выжившим в группе.


«Что вы прикажите, господин?» – Филли подбежал к Киэрану с ласковой улыбкой, вежливо поприветствовав его.


«Я хочу, чтобы ты передал сообщение в мистическое царство восточного побережья», – сказал Киэран через некоторое время.


«Хорошо, мастер!» поклонился Филли, готовый услышать послание Киэрана.


«Я буду править по воле Никорей. [Рукопись Фантоса] все еще в моих руках. Любой, кто не боится умереть, может прийти и получить ее».


Не дождавшись ответа Филли, Киэран обернулся и направился во тьму.


Филли застыл на месте, тупо уставившись в место, где исчез Киэран.


«Мистер Лэндскай, что означало послание моего господина?»


Филли повернулся к Росланду через некоторое время. Он не понимал, что означают слова Киэрана.


Было две причины, по которым Филли и его группа отправились на западное побережье.


Первое, чтобы уничтожить на западном побережье мистическое царство, пока Никорей не было вокруг. Второе, поиск пропавшей [Рукописи Фантоса].


По правде говоря, в том, что касается их преимуществ, последнее было гораздо более важным, чем первое.


Другими словами, если Филли отправит это послание на восточное побережье, он боялся, что треть мистиков континента роятся тут, как пчелы.


Сокровище Солнечной Мэри не было секретом среди некоторых организаций восточного побережья.


Это было бы ни что иное, как огромная проблема, и Филли знал, что никто не хотел причинять неприятности. Он колебался. Он не знал, какими будут его следующие действия.


«Просто следуйте приказам птицы смерти. Скажи им, чтобы пришли за ними, если они не боятся умереть!» – Росланд сказал громко и ясно, указывая на трупы вокруг.


Филли сканировал тела, мгновенно вспоминая образ огненного дьявола, сметающего свою группу. Инстинктивно по его телу пробежала дрожь. Он вдруг вспомнил, каким могущественным был Киэран.


Никто не хотел неприятностей для себя. Некоторые вопросы могут показаться неразрешимыми в глазах некоторых людей, но не для власть имущих.


Филли горько улыбнулся.


…


Ночь была спокойной.


Наконец, автомобильные дежурные приступили к работе. Они работали вместе с каким-то другим персоналом, который прибыл на место происшествия, очистив доки от трупов и большого кратера, а также удалив проклятую энергию.


Это был сложный процесс, но это не касалось Киэрана.


Киэран еще не вернулся на 1-ю Блек Стрит. Он очень хотел проверить его добычу.


Он временно остановился у Росланда и подсчитал его добычу от предыдущей битвы.
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Глава 310



Глава 310 – Трофеи.


 Сначала Киэран проверил два Легендарных предмета. Он был ошеломлен, когда увидел голубую жидкость внутри кристаллических пробирок. Он был удивлен и тем, что два легендарных предмета были одним и тем же зельем, и их назначением.


[Название: Зелье Аззиндела]


[Тип: Зелье]


[Ранг: Легендарный]


[Атрибуты: При потреблении, Дух +1]


[Требования: Телосложение C]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Это одна из лучших работ древнего зельевара Аззиндела]


[Примечания: Эффективен только когда Дух ниже уровня B]


...


«При его употреблении усиливается Дух?»


Киэран смотрел на описание, сердце его колотилось. Это был первый раз, когда он встретил зелье, способное усилить атрибут.


В то время как Киэран повышал [Искусство Закалки Тела Рыцарей Рассвета] с помощью Золотых Очков Навыков, чтобы усилить атрибут «Дух», ему никогда не приходило в голову, что его также можно улучшить, используя зелье.


Несмотря на небольшое требование, эта небольшая деталь не уменьшала его ценность.


«Достигло ли древнее зельеварение такого уровня?» – спрашивал себя Киэран.


Тем временем он призвал [Знак Полуночника], который был создан древней алхимией.


Слово «древний», казалось, откроет Киэрану огромное, глубокое знание мистического мира прошлого. Оно словно абсолютно отличалось от их нынешнего знания.


Тем не менее, его изумление не помешало ему выпить оба зелья сразу.


[Поглощение зелья Аззиндела ...]


[Телосложение прошло проверку...]


[Дух + 1 ...]


[Дух + 1 ...]


...


Под действием двух зельев, Дух Киэрана увеличился с Ранга C до B-. Он мог ясно чувствовать, как его мысли и сознание становятся острее.


Однако это было только одним из его преимуществ. Чем сильнее становился бы его Дух, тем больше преимуществ над иллюзиями и влиянием страха имел бы Киэран. Также и использование предметов, относящихся к Духу, создало бы гораздо более мощную силу.


Тем не менее, было еще далеко до того, чтобы быть невосприимчивым к эффекту обратной реакции [Сплавленного Сердца], который требовал Телосложение A и Дух S. Хотя, он уже к этому приблизился на один шаг.


Это была восхитительная новость для Киэрана. Потратить одно Золотое Очко Навыков за награды, стоящие двух Золотых Очков Навыков было потрясающе. Как он мог быть не удовлетворен?


С радостью в сердце, он проверил другие свои награды.


Среди груды предметов была Редкая часть доспехов, сделанная из кожи мифического монстра. Она была легкая, но эластичная. Когда Киэран поднял штаны, они оказались скользкими.


[Название: Кожа Руденморены]


[Тип: Доспехи (Длинные брюки)]


[Ранг: Редкий]


[Защита: Сильная]


[Атрибуты: 1. Дыхание Руденморены, 2. Ненависть Руденморены]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Только для чистокровного человека]


[Примечания: Руденморена была гигантским морским змеем, который неистовствовал на Восточном Побережье 50 лет назад. Она топила корабли и пожирала моряков, пока не была уничтожена мистиками Восточного побережья! Обе стороны сражались больше суток, пока Руденморена, в конечном счете, не была убита на пляже. Алхимик Восточного Побережья купил оставшуюся кожу змея по высокой цене и сделал эту пару штанов!]


...


[Дыхание Руденморены: Вы сможете дышать под водой также, как и на суше.]


[Ненависть Руденморены: +1 Силы и Ловкости, при встрече с врагами человека.]


...


«Специальное снаряжение!» – прокомментировал Киэран, повторно прочтя атрибуты штанов. Однако, когда он надел штаны, его восторг поубавился.


Несмотря на то, что он сомневался в своей родословной, когда увидел атрибуты [Сплавленного Сердца], [Кожа Руденморены] заставляла его чувствовать себя немного подавленно.


«Это всего лишь игра!» – пытался он себя успокоить.


Но он не верил этим словам. Принимая во внимание гиперреалистичный мир перед ним и странное наказание игры, разве мог он относиться к нелегальной игре, как к простой?


К счастью, Киэран быстро отбросил эти сложные чувства, увидев свою добычу.


Оставшаяся добыча была похожа на ту, что ранее он получил от мистиков Восточного Побережья. Большая ее часть не так ценна, как Магические предметы, но все же были два предмета, которые особенно заинтересовали Киэрана.


Магический предмет под названием [Посох Огненного Шара] привлек к себе наибольший интерес.


Это был деревянный окрашенный посох длиной 30 сантиметров и толщиной с карандаш.


[Название: Посох Огненного Шара]


[Тип: Оружие]


[Ранг: Магический]


[Атака: Слабая]


[Атрибуты: Огненный шар, Оставшиеся: одно использование]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Его трудно подзаряжать, даже если вы освоили алхимию или заклинание Огненный шар. Он был создан как одноразовый предмет.]


...


[Огненный шар: Выстреливает огненный шар, который взрывается при попадании в цель, вызывая Мощный Урон от Взрыва. Взрыв будет охватывать пятиметровый радиус, вызывая мощный урон от огня и Трехсекундный урон от ожога, необходим определенный процент, чтобы вызвать Горящий Дебафф. (Горящий Дебафф: Цель будет гореть в течение одной секунды и проходить проверку Телосложения, если Телосложение цели ниже E, Горящий Дебафф продлится еще четыре секунды]


...


«Одноразовый магический предмет?»


Как и в случае с [Зельем Аззиндела], это был первый раз, когда Киэран наткнулся на одноразовый Магический предмет.


После тщательного прочтения его описания Киэран положил [Посох Огненного Шара] в свою мантию и переключил внимание на другой Магический предмет, яркую пустую раковину моллюска размером с большой палец.


[Название: Ракушка Трюкача]


[Тип: Прочее]


[Ранг: Магический]


[Атака / Защита: Нет]


[Атрибуты: Создание Иллюзий]


[Эффекты: Нет]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Этот предмет используется для того, чтобы разыгрывать людей. Однако это не было целью его создания.]


...


[Создание Иллюзии: Создает иллюзию человека или животного не выше двух метров и не шире одного метра. Иллюзия будет создана в виртуальной проекции. Длится три минуты, два раза в день]


.....


«Розыгрыш?» – пробормотал Киэран.


Он так не считал. Несмотря на то, что это была только виртуальная проекция, если ее правильно использовать, она может произвести поразительный эффект.


Положив [Ракушка Трюкача] в карман, Киэран продолжил разбирать свою оставшуюся добычу до тех пор, пока не пришел Росланд с коробкой.


«Сэр 2567, все готово! Это дополнительная компенсация, о которой я упоминал, Магический предмет, способный противостоять психической атаке!»


Росланд открыл коробку, показывая золотую монету внутри. Киэран взял монету.


[Название: Защитная Монета]


[Тип: Прочее]


[Ранг: Магический]


[Атрибуты: Способность противостоять психической атаке не выше Сильного Уровня]


[Требования: Нет]


[Возможность вынести из подземелья: Да]


[Примечания: Может иметь свои ограничения времени сопротивления, но этой вещью стоит владеть!]


...


Киэран кивнул, увидев атрибут [Защитной Монеты]. Когда Киэран впервые столкнулся с Толли Лэндскай, ее способность противостоять психическим атакам произвела на него впечатление.


Таким образом, когда Росланд предложил компенсацию, Киэран не задумываясь попросил предмет, который мог бы противостоять психическому нападению.


Росланд, похоже, почувствовал облегчение, когда увидел утвердительный кивок Киэрана.


Улыбаясь, Росланд сказал:


«Следует ли нам приступить к следующему шагу плана, сэр? После Вашей демонстрации силы сегодня вечером, все Западное Побережье поймет что делать! С этого момента Вы можете устанавливать свои правила!»


«Что касается пастухов ...» – Роланд нарочно сделал паузу, когда упомянул это название.


Киэран мгновенно взглянул на него.
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Глава 311



Глава 311 – Выход из Внутренней Тьмы.


 Прежде, чем Киэран смог заговорить, послышались шаги.


Знакомый звук заставил Киэрана нахмуриться.


«Пожалуйста, прости мой эгоизм. Толли – моя внучка и наследница, в конце концов!» – Умоляющим тоном произнес Росланд.


Дверь распахнулась, пока он умолял Киэрана.


Красивая девушка, похожая на молодую Толли Лэндскай, зашла внутрь. Киэран сильнее нахмурился, глядя на ее высокое, идеально сложенное тело.


Шаги принадлежали Толли, но молодая девушка перед ними выглядела моложе 20 лет. Это был огромный контраст по сравнению с тем, какой Киэран представлял себе женщину средних лет.


«Для этой миссии Толли пришлось немного изменить лицо. Она не нарочно тебя обманывает!» – объяснил Росланд.


«Пожалуйста, простите мою прежнюю грубость и невежество. Это все, что у нас есть на Пастухов Смерти…» – тихо сказала молодая Толли, положив толстую кучу папок перед Киэраном.


Без уважения к ее высокому положению ее голос звучал приятнее, чем прежде. Плюс, это ее прекрасное, очаровательное лицо действительно находило отклик в сердцах мужчин.


Однако, Киэран не расслаблялся.


«Согласно нашему соглашению, Толли Лэндскай должна была вернуться в вашу семью» – медленно произнес Киэран.


«Ко…конечно!» – Росланд уже вспотел.


«Очень хорошо… Пока ты помнишь!» – Перед уходом Киэран взял со стола стопку папок и свои вещи.


…


«Черт возьми!»


Когда Киэран ушел, Толли вернулась к своей истинной природе и начала кричать взволнованным голосом.


«Похоже, что у Сэра 2567 более сильная воля, чем мы думали… Наш первоначальный план больше не сработает. Толли, возвращайся пока к нашей семье», – сразу же сказал Росланд.


«Но…»


«Никаких но! Я уже пробовал раньше, и эта ситуация не даст второго шанса. Если мы не хотим потерять лицо!» – Росланд остановил Толли, прозвучав решительно.


«Хорошо…» – Толли неохотно кивнула.


…


«Он хотел проверить мои пределы возможностей?» – Киэран молча размышлял, сидя в такси по дороге домой.


Толли была внучкой Росланда, и он не хотел, чтобы будущее его внучки было полностью уничтожено, но Киэран ощущал что-то еще во время той сцены.


Это было молчаливое испытание.


Если бы Киэран отступил, семья Лэндскай точно бы пожелала большего, и их планы на будущее были бы сосредоточены вокруг Толли. Хотя он не был уверен, как Толли удалось замаскироваться под женщину средних лет, он был уверен, что Толли, которую он встретил у Росланда дома, была тщательно одета.


То, как она смотрела на Киэрана, вызывало у него странное, тревожное чувство, как будто она была ягуаром с глазами, устремленными на добычу. Киэран никогда бы не поставил себя в такое положение и никогда не отступит перед Росландом Лэндскай.


Росланд был недостаточно силен, чтобы представлять для него угрозу.


Такси без каких-либо проблем доехало до 1-й Блек Стрит. Киэран расплатился с водителем и забрал свои вещи. Он заметил, что в гостиной все еще горит свет.


Киэран улыбнулся.


В чем разница между отношениями, основанными на взаимной выгоде, и настоящей дружбы?


«Возможно, это тепло в чьем-то сердце», – сказал сам себе Киэран, нажимая на дверной звонок у ворот.


Дверь дома сразу открылась. Элли выскочила первой. Она тупо уставилась на Киэрана. Когда она увидела, что он был в целости и сохранности, ее глаза покраснели, и она прикрыла рот рукой, прежде чем отвернуться от него.


Симонс, Шмидт, Рауль и ее муж Сидни стояли за ней.


Симонс тоже улыбался.


Рауль и Сидни были прерваны Шмидтом, который бросился мимо них и с облегчением тяжело ударил Киэрана в плечо.


Лувер был последним, кто вышел, его тупое выражение лица смешалось с замешательством. Однако вскоре он вернулся обратно к своему безжизненному выражению лица.


Чем темнее становилась ночь, тем громче был смех.


Когда солнце снова осветило Западное побережье, первая страница газеты «Спешл Дейли» была о Птице Смерти, Злобной Птице, что смела нападение прошлой недели на Восточном побережье. «Спешл Дейли» с невероятной скоростью распространилась по всему городу и даже за его пределами.


«Пламенный Дьявол» был официально добавлен в длинный список прозвищ Киэрана и был признан общественностью.


Все были потрясены. Это было невероятно.


На лицах мистиков были все возможные выражения лиц. Единственной вещью, что уменьшалась, было их сомнение. Их просто не было среди мистиков Восточного побережья.


Тем более, когда была признана пара известных мистиков Восточного побережья.


Все были поражены, целиком и полностью, поражены страхом.


Когда новости распространились, письма начали сваливаться к саду 1-й Блек Стрит.


Все отправители хотели нанести им визит, и они и их организации не испытывали враждебности к Киэрану.


Сначала Элли проверяла каждое из писем, но чуть позже она просто выбросила их все прямо в мусорное ведро.


Киэран не беспокоился об этом, так почему должна была она?


Тем не менее, Элли осталась недовольна, когда Киэран ушел утром, хотя у него была веская причина. Киэран разрешил Шмидту следовать за ним, но не ей.


«Его мозг заполнен опилками?»


Молодая девушка сердито теребила платье, словно это было лицо Киэрана.


Заметив это, Симонс невольно тяжело вздохнул. Он готовил зелье для бессознательного Боллера.


Как опытный человек, Симонс знал, что у Элли слишком много трудностей и ответственности. В то же время, он надеялся, что у Киэрана будет безопасное путешествие.


«Древняя алхимия… Это невозможно! Невозможно! Мы очень давно разрушили ту вещь своими же руками!» – Симонс пробормотал себе под нос, качая головой.


Затем, словно вспомнив что-то важное, он постучал себя по лбу.


«Я надеюсь, еще не слишком поздно!» – Симонс вошел в кабинет и взял трубку.


Киэран вел свой Пикард, со Шмидтом на пассажирском сиденье, а Рауль с Сидни на заднем.


«Интересно, как там Рукия…»


Хриплый голос Рауля был полон переживаний.


«Не волнуйся, с Рукией все будет хорошо! Она умная, и она родом из семьи мистиков. У нее в рукавах еще много трюков, чтоб защитить себя…» – Сидни пытался успокоить свою жену.


Однако, и Шмидт, и Киэран слышали, что он не уверен в своих словах.


Шмидт сменил тему:


«Почему ты так хотел уйти, 2567? Ты только вчера одержал большую победу. Ты должен воспользоваться этой возможностью, чтоб сплотить каждую мистическую фракцию на Западном побережье и Пастухов Смерти, и нанести им смертельный удар! Уничтожив их!» – с недоумением произнес Шмидт.


Киэран улыбнулся и пожал плечами.


Он не мог объяснить того, что причина, по которой он откладывал, заключалась в том, чтоб задержать развитие Главной Миссии и пройти больше Суб-Миссий.


К счастью, Шмидт был знаком с таинственным поведением Киэрана.


«Интересно, как выглядит город Форенде… Рауль, ты…»


Прежде чем Шмидт смог закончить свой вопрос, Киэран его перебил:


«Осторожно!» – он громко закричал, резко поворачивая руль вправо.


Черное копье вонзилось в заднюю часть машины, глубоко застряв в земле.


Издалека слышался громкий галоп. Это были лошади, везущие Черных Рыцарей.
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Глава 312



Глава 312 – Прорыв.


 Послышался Громовой галоп, и черные тела понеслись, как бешеный прилив.


Верхом на своих красноглазых пылающих черных конях черные рыцари скакали в сторону Киэрана и компании, полностью окружая их.


Около 500 черных рыцарей окружили Пикард, в результате чего Киэран, Шмидт, Рауль и Сидни слегка побледнели.


Когда они решили вернуться в город Форенде, то ожидали сопротивления, но не в таком количестве.


«Я пойду в наступление! Шмидт, Рауль, прикрой меня! Сидни, сядь за руль и отвези нас подальше от этой дыры!» – Киэран приказал всем, прежде чем забрать коробку с [Надменным словом] и выйти из машины.


Киэран не придавал особого значения ситуации, в которой оказался. Он просто изо всех сил выбежал.


Он не будет использовать [Дьявольскую Трансформацию] или [Вызов Желания], если бы это не было его последним вариантом. В конце концов, у него остался только одно Золотое Очко Навыков.


«Если бы эти Золотые Очки Навыком можно было бы пополнить…»


Киэран крепко сжал [Надменное слово], его жажда этого Золотого Очка Навыков росла в его сердце. Он знал, что, хотя у черных рыцарей было высокое сопротивление огню, если он использовал дьявольское пламя, они будут превращены в пепел.


«А теперь?»


Киэран стоял на капоте, сигнализируя Шмидту, который заряжал пулемет у багажника машины.


«В атаку!» – закричал он.


Киэран словно выпущенная стрела, мчался к кружащим впереди черным рыцарям.


Он взмахивал темно-красный двуручный меч вверх и вниз, делая косые рубящие движения. Острый край разрезал боевого коня и рыцаря сверху, разделив их пополам.


Затем острое лезвие опустилось вниз, нанося еще один удар.


Со звуком ломающегося метала еще один черный Рыцарь был разделен пополам.


Пару черных копий летели в Киэрана, но они больше не могли двинуться.


«[Шкала Примуса]!»


Когда косой удар достиг цели, Киэран громко закричал, направляя всю свою силу на горизонтальные удары [Надменным словом]. Киэран намеренно изменил шаг, чтобы соответствовать размаху [Надменного слова], его тело вращалось, как волчок, когда темно-красное лезвие двигалось по смертельных кругах.


Черные копья были сломаны вращающейся ударом, за которым быстро последовали черные рыцари.


Киэран был похож на мясорубку, продвигавшуюся вперед, поднимая кровавую бурю и прорезая кровавый путь среди окружавших его черных рыцарей.


Шмидт несколько раз нажимал на спусковой крючок пулемета, стреляя снова и снова.


Пули сыпались на черных рыцарей, пробивая их доспехи. Тем не менее, черный туман окутал их пулевые отверстия, помогая восстановить их.


Сила дождя из пуль заставила черных рыцарей пошатнуться, позволив Киэрану расширить свой путь побега.


Сидни сильно нажал на педаль. Шины Пикарда пару раз крутанулись на месте, прежде чем испустить запах горелой резины и сорваться с места, как дикая лошадь, несущаяся вперед со скоростью молнии.


Внезапный рывок в одно мгновение выдвинул машину из 1/3 окружения, но черные рыцари быстро отреагировали, бросив переднюю блокировку и фланкируя Пикард слева и справа.


Скорость и взрывная энергия Ночной Совы позволяла черным рыцарям бежать параллельно Пикарду, одновременно нанося удары оружием по машине.


Их черные копья и мечи кололи и рубили Пикард.


Пикард, который еще минуту назад был целым и невредимым, превратился в металлолом. Дверь пассажира была пронзена черным копьем и разрублена пополам рыцарским мечом.


Окна Пикарда были разбиты, а капот просел вниз.


На багажнике машины, сделанном из чистой стали, тоже виднелись следы порезов.


«Твою мать!»


Шмидт сжал пальцами спусковой крючок. После того, как он выстрелил в Черного Рыцаря, направлявшегося к Сидни, уголки его глаз уловили еще несколько черных рыцарей, бросающих свои копья в шины автомобиля.


Шмидт быстро развернул свой пулемет.


Однако, как только он развернул его, черный рыцарь с другой стороны нанес еще один удар. Его целью также были шины.


Внезапно раздался громкий звук, и Рауль швырнула в него лозу цвета нефрита.


Лоза была проворнее змеи, сжимаясь вокруг брошенного Черного Копья. Это не только изменило направление копья, но и заставило Черного рыцаря, который бросил его, упасть с его лошади.


«Здорово!» – Обрадовался Шмидт, наблюдая за происходящим.


Однако его лицо снова быстро помрачнело.


«Пулемет заклинило!»


«Эти гребаные шарлатаны! Когда я вернусь, я выпущу им по ленте в задницу!»


Выругавшись, Шмидт бросил пулемет в багажник и вытащил из кармана козырь. Гранаты.


«Убирайтесь отсюда, черные ублюдки!» – Закричал Шмидт, швыряя в черных рыцарей две гранаты.


*Бум!*


Черные рыцари и лошади с обеих сторон были сбиты с ног взрывом.


«Дави на газ! Дави на газ!» – Кричал Шмидт, нетерпеливо постукивая по крыше машины. Он хотел поскорее уйти от черных рыцарей.


Даже если бы Шмидт не подгонял его, Сидни все равно старался изо всех сил ускоряться.


Фактически, Сидни давил на педаль с того самого момента, как началась драка.


Но лошади были слишком быстры!


Через несколько секунд к ним снова приблизился звук галопа.


«Быстрее! Быстрее! Они возвращаются!»


Шмидт перезаряжал пулемет, подгоняя Сидни. Черные рыцари снова сели на хвост.


«Это максимум на что способна эта машина!» – Крикнул Сидни Шмидту.


Хотя Сидни был вежливым врачом, его манеры в этой ситуации были бесполезны.


Осколки стекла разбивались повсюду, заставляя его тело истекать кровью. Преследующие их черные рыцари снова появились. Ему хотелось выпрыгнуть из машины и самому толкнуть ее, чтобы она ехала быстрее. Несмотря на то, что это было просто принятие желаемого за действительное.


Когда Сидни изо всех сил нажал на газ, на крышу машины запрыгнула какая-то фигура.


Это был Киэран! Сидни был в восторге, как и Рауль со Шмидтом.


Киэран показал себя всем, неосознанно влияя на местных жителей вокруг него.


Шмидт, нервно перезаряжавший пулемет, начал его спокойно перезаряжать.


Расчистив затвор и перезарядив пулемет, Киэран достал пару гранат и умело швырнув их в свою цель.


*Бум! Бум!*


Взрывы произошли практически одновременно.


Черные рыцари в первом ряду были сбиты с ног, волоча за собой остальных, как веревку.


Черные рыцари свалились группами.


Все в Пикарде были в восторге, но внезапно их восторг был убит шоком.
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